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   DE   AbkürzungEn En   AbbrEviAtions Fr   AbrEviAtions Es   AbrEviAcionEs ru   Сокращения
 

   Ar

(11) mit Filterheizung With filter heater Avec chauffage de filtre (11) Con calefacción de filtro С отоплением фильтра

(12) teilweise / oder Partly / or Partiellement / ou (12) en parte / o Частично / или

(13) teilweise für Exportmodell Partly for export model Partiellement pour modèle d'exportation (13) en parte para modelo de exportación Частично для экспортной модели

(14) mit Automatikgetriebe With automatic transmission Avec boîte de vitesses automatique (14) con cambio automático С автоматической коробкой передач

(15) mit Klimaanlage With air conditioning Avec climatisation (15) con aire acondicionado С установкой кондиционирования  
воздуха

(16) mit Katalysator With catalytic converter Avec catalyseur (16) con catalizador С катализатором

(17) Turbolader Turbocharger Turbocompresseur (17) Turbocargador Турбонагнетатель

(18) für staubreiche Länder For dusty areas Pour régions poussiéreuses (18) Para países con ambientes con polvo Для стран с большой запыленностью

(19) Vorfilter Prefilter Préfiltre (19) Prefiltro Фильтр грубой очистки

(20) Nebenstrom Bypass flow Circuit auxiliaire (20) Flujo secundario Параллельный поток

(21) Rechtslenker Right-hand drive Conduite à droite (21) Volante a la derecha Транспортное средство с правым  
расположением руля

(22) mit Kraftstoff-Erwärmung With fuel heating Avec chauffage du carburant (22) con precalentamiento del combustible С подогревом топлива

(24) mit Wassersensor- Anschluss With water sensor connection Avec raccord pour capteur d’eau (24) con conexión para el sensor de agua С подключением датчика воды

(25) Baustellenfahrzeuge Construction vehicles Engins de chantier (25) Vehículos especiales  
para la construcción

Автомобили для строительных работ

(AL) Aluminium Aluminium Aluminium (AL) Aluminio Алюминий

(Hg) Hydraulikgetriebe Hydraulic transmission Boîte de vitesses hydraulique (Hg) Mecanismo hidráulico Гидравлическая трансмиссия

(LH) Servolenkung /  
Lenkhydraulik

Power steering /  
hydraulic steering

Direction assistée/ 
direction hydraulique

(LH) Dirección asistida /  
dirección hidráulica

Рулевое управление с усилителем /  
гидравлика рулевого управления

(P) Plastik Plastic Plastique (P) Plástico Пластмасса

(rs) Radialdichtung (Radial Seal) Radial seal Joint radial  
(Radial Seal)

(rs) Junta radial  
(Radial Seal)

Радиальное уплотнение  
(Radial Seal)

 (Radial Seal)

(sE) Sicherheitselement Safety element Elément de sécurité (sE) Elemento de seguridad Элемент безопасности

(st) Stahl Steel Acier (st) Acero Сталь

Rücklaufsperre Anti-drain valve Anti-retour Bloqueo de retorno Блокировка обратного потока

Filtertyp Filter type Type de filtre Tipo de filtro Тип фильтра

Ac Innenraumfilter, Standard Standard cabin filter Filtre d'habitacle standard Ac Filtro de habitáculo, estándar Фильтр для салона, стандартный

Acc Innenraumfilter  
mit Aktivkohle

Cabin filter with  
activated carbon

Filtre d'habitacle  
à charbon actif

Acc Filtro de habitáculo  
con carbón activo

Фильтр для салона  
с активированным углем

AD Lufttrockner Air dryer Dessiccateur d'air AD Desecador de aire Воздухоосушитель

AP Luftfilter, Panel Panel air filter Filtre à air plat AP Filtro de aire, plano Воздушный фильтр, панель

Ar Luftfilter, rund Round air filter Filtre à air rond Ar Filtro de aire, redondo Воздушный фильтр, круглый

cs Kühlmittelfilter Coolant filter Filtre à liquide de refroidissement cs Filtros de agente refrigerante Фильтр охлаждающего средства

Fc Kraftstoff-Filtereinsatz Fuel filter cartridge Cartouche de filtre à carburant Fc Cartucho de filtro de combustible Вставка топливного фильтра

FP Kraftstoff-Leitungsfilter In-line fuel filter Filtre pour conduite de carburant FP Filtro para tubería de combustible Фильтр топливопровода

Fs Kraftstoff-Anschraubfilter Spin-on fuel filter Filtre à carburant à visser Fs Filtro enroscable de combustible Приворачиваемый топливный фильтр

FX Kraftstoff-Filtereinsatz,  metallfrei Fuel filter cartridge, non-metallic Cartouche de filtre à carburant 
sans métal

FX Cartucho de filtro de combustible,  
sin metal

Вставка топливного фильтра,  
неметаллическая

oc Öl-Filtereinsatz Oil filter cartridge Cartouche de filtre à huile oc Cartucho de filtro de aceite Вставка масляного фильтра

oH Öl-Hydraulikfilter Oil hydraulic filter Filtre à huile hydraulique oH Filtro de aceite hidráulico Фильтр гидравлического масла

os Öl-Anschraubfilter Spin-on oil filter Filtre à huile à visser os Filtro de aceite de recambio Приворачиваемый масляный фильтр

ot Automatik-Getriebeölfilter ATF filter Filtre à huile pour boîte de vitesses  
automatique

ot Filtro de aceite de caja de cambios 
automática

Фильтр трансмиссионного масла  
с автоматической очисткой  
фильтрующих элементов

oX Öl-Filtereinsatz, metallfrei Oil filter cartridge, non-metallic Cartouche de filtre à huile sans métal oX Cartucho de filtro de aceite, sin metal Вставка масляного фильтра,  
неметаллическая

oz Öl-Zentrifugalfilter Oil centrifuge filter Filtre à huile centrifuge oz Filtro centrífugo de aceite Масляные центробежные фильтры

uX Harnstofffilter Urea filter Filtre à urée uX Filtro de urea Фильтры мочевины
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Disclaimer

Namen, Beschreibungen, Nummern von Motoren, 
Fahrzeugen, Produkten, Herstellern etc. sind nur zu 
Vergleichszwecken aufgeführt. 
Die im Katalog enthaltenen Teile sind Ersatzteile in 
garantierter KS Qualität für die aufgeführten Motoren 
und Fahrzeuge.

Names, descriptions and numbers of engines, vehicles, 
products, manufacturers, etc. are mentioned solely 
for the purpose of comparison. 
The parts contained in the catalogue are spare parts in 
guaranteed KS quality for the engines and vehicles listed.

Les noms, les descriptions, les numéros de moteurs, les 
véhicules, les produits, les constructeurs, etc., ne sont 
donnés qu’à des fi ns de comparaison. 
Les articles mentionnés dans le catalogue sont des pièces 
de rechange de qualité KS garantie, destinées aux moteurs 
et aux véhicules stipulés.

Los nombres, las designaciones y los números de motores, 
vehículos, productos o de fabricantes, etc, se indican sólo 
a modo de comparación. 
Las piezas incluidas en el catálogo son repuestos con 
calidad KS garantizada para los motores y vehículos 
indicados.

Названия, описания и номера двигателей, 
транспортных средств, продуктов, изготовителей и т. п. 
приводятся только для сравнения. 
Содержащиеся в каталоге части представляют собой 
запасные части отличного качества фирмы KS для 
приведенных двигателей и транспортных средств.
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Wichtige Hinweise

Die Angaben in diesem Katalog sind 
sorgfältig bearbeitet, aber unverbindlich. 
Für die Richtigkeit dieser Angaben über-
nehmen wir keine Gewähr. Insbesondere 
können Änderungen der Ausrüstung durch 
die Fahrzeug- oder Motorenhersteller bzw. 
Änderungen der Bezeichnungen nicht aus-
geschlossen werden. Informationen über 
eventuelle Fehler im Katalog sind uns stets 
willkommen und werden in den zukünftigen 
Ausgaben korrigiert. 
Namen, Beschreibungen und Nummern-
angaben von Fahrzeugen oder Herstellern 
u. ä. sind nur zu Vergleichszwecken 
aufgeführt. Die im Katalog aufgeführten 
Teile sind Ersatzteile in KS Qualität. Wir 
behalten uns vor, Produktspezifi kationen, 
Werkstoff e und Aussehen unserer Produkte 
jederzeit zu ändern. 

Die Funktion und der im Katalog angege-
bene Verwendungszweck bleiben davon 
unberührt. Abbildungen, Schemazeich-
nungen und andere Angaben dienen der 
Erläuterung und Darstellung und können 
nicht als Grundlage für Einbau, Lieferum-
fang und Konstruktion verwendet werden. 
Angaben über Original-Ersatzteilnummern 
der Fahrzeug- und Motorenhersteller 
dienen nur zu Vergleichszwecken. Sie sind 
keine Herkunftsbezeichnungen und dürfen 
gegenüber Dritten nicht verwendet werden. 
Für die Anwendung der Vergleichslisten 
können wir insbesondere wegen möglicher 
Änderungen und/oder Maßdiff erenzen 
der einzelnen Hersteller keine Haftung 
übernehmen. 
Es wird keine Haftung übernommen für die 
Richtigkeit der Daten und dass das Produkt 
für den beabsichtigten Verwendungszweck 
geeignet ist. Um dies sicherzustellen, ist in 

jedem Fall vor Einbau der fachkundige Rat 
des Herstellers oder dessen autorisierter 
Vertragswerkstatt einzuholen. 
Die im Katalog angebotenen Teile sind 
nicht für den Einsatz in Luftfahrzeugen 
bestimmt. Bei der Verwendung in Marine-
Motoren und Stationär-Motoren ist darauf 
zu achten, dass bei gleicher Motorbezeich-
nung unterschiedliche Motorenteile 
(z. B. Kolben) zum Einsatz kommen können. 

Nachdruck, Nachahmung und Vervielfäl-
tigung, auch auszugsweise, ist nur mit 
unserer schriftlichen Genehmigung und 
mit Quellenangabe gestattet. 
Mit Erscheinen dieses Kataloges verlieren 
frühere Ausgaben ihre Gültigkeit. 

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 

Weitere Technische Informationen 
fi nden Sie auf unserer Homepage

www.ms-motor-service.com

Die Inhalte des OnlineShop sind auch als 
elektronischer Katalog auf der 
„Motor Service Product Disc“ verfügbar. 
Kontaktieren Sie hierzu Ihren Ansprech-
partner.

Umweltmanagement 

Verantwortungsvoller Umgang mit 
Ressourcen, der Schutz unserer Umwelt 
und die Einhaltung aller relevanten 
gesetzlichen Verpfl ichtungen ist für eine 
langfristige Zusammenarbeit mit allen 
unseren Partnern von großer Bedeutung. 
Dies waren die Gründe, die uns motivier-
ten die Anforderungsnorm für Umwelt-
managementsysteme ISO 14001 zu 
erfüllen und unsere Organisation 
zertifi zieren zu lassen.

Qualitätsmanagement

Zum Zeichen, dass unser Qualitäts mana-
gement die Anfor der ungen der einschlägi-
gen internationalen Normen erfüllt sind 
wir nach ISO 9001 zertifi ziert. Viele 
unserer Kunden, insbesondere die weltweit 
bekannten Fahrzeughersteller stellen 
weitergehende Forderungen an unser 
Haus. Für das Qualitätsmana ge ment sind 
diese Forderungen in dem Internationalen 
Standard ISO/TS 16949 zusammengefasst. 
Um den Kundenwünschen gerecht zu wer-
den und um zu zeigen, dass wir auch diese, 
weit über die Anforderungen der ISO 9001 
hinaus gehenden Verpfl ichtungen erfüllen, 
haben wir unser Qualitäts manage ment 
auch nach dieser ISO/TS 16 949 
zertifi zie ren lassen.
Sollte trotz der laufend durchgeführ ten 
Kontrollen während des Produk tions-
prozesses und der gründlichen Endkontrolle 
ein Material- oder Ferti gungsfehler 

auftreten, übernehmen wir selbstver-
ständlich innerhalb der Verjährungsfrist 
entweder die Instand setzung des Motors 
oder den Ersatz des beanstandeten Erzeug-
nisses. Derartige Beanstandungen müssen 
uns binnen einer Frist von 30 Tagen nach 
Auftreten des Schadens schriftlich 
mitgeteilt werden.
Die Verjährungsfrist für Mängelan sprüche 
beträgt 24 Monate, gerechnet ab Abliefe-
rung der Sache.
Mängelansprüche erlöschen, wenn der 
Liefergegenstand von fremder Seite oder 
durch Einbau von Teilen fremder Herkunft 
verändert wird, es sei denn, dass der Man-
gel nicht in ursächlichem Zusammenhang 
mit der Veränderung steht. Sie erlöschen 
weiter, wenn Handhabung und Ein bau nach 
geltender Vorschrift nicht befolgt wurde.
Normaler Verschleiß und Beschädigung 
durch unsachgemäße Behandlung sind von 
der Gewährleistung ausgeschlossen.

2

Weitere Technische Informationen 
fi nden Sie auf unserer Homepage

www.ms-motor-service.com

Die Inhalte des OnlineShop sind auch als 
elektronischer Katalog auf der 
„Motor Service Product Disc“ verfügbar. 
Kontaktieren Sie hierzu Ihren Ansprech-
partner.



D
EU

TS
CH

Grundlagen

3

Inhaltsverzeichnis  Seite

Technik
 Wichtige Hinweise 2
 Qualitätsmanagement  2
1  Hinweise zur Benutzung des Kataloges   4
2   Erläuterungen zu den KS-Artikelnummern   5
 Produktinformationen 
3 Filtertypen    6
3.1 Luftfi lter   6
3.2 Kraftstoff fi lter    6
3.3 Harnstoff fi lter  7
3.4 Ölfi lter   7
3.5 Getriebeölfi lter für Automatikgetriebe  8
3.6 Innenraumfi lter    8
3.7 Lufttrockner    9
3.8 Kühlmittelfi lter  9
3.9 Spezialfi lter   10
3.10 Öl-Zentrifugalfi lter 10
4  Getriebekennbuchstaben – KS Filter   61
5 Herstellerverzeichnis 65
6 Hauptanwendungen/Produktabbildungen  69

Katalog
7  Produktprogramm  171

Referenzen
8  Numberfi nder (alphanumerische Liste)  811
9  Maßliste KS Nr. – Abmessungen 967
10 Formblatt „Quality Information Report“ 
11 Verkaufs- und Lieferbedingungen 

KSPG (Kolbenschmidt Pierburg). 
Renommierter Zulieferer der 
internationalen Automobilindustrie.

Als langjährige Partner der Automobil-
hersteller entwickeln die Unternehmen 
der KSPG Gruppe innovative Komponenten 
und Systemlösungen mit anerkannter 
Kompetenz in Luftversorgung und 
Schadstoff reduzierung, bei Öl-, Wasser- 
und Vakuumpumpen, bei Kolben, Motor-
blöcken und Gleitlagern. Die Produkte
erfüllen die hohen Anforderungen und
Qualitätsstandards der Automobil-
industrie. Niedrige Schadstoff emission, 
günstiger Kraftstoff verbrauch, 
Zuverlässigkeit, Qualität und Sicherheit 
sind die maßgeblichen Antriebsfaktoren 
von KSPG.

Motor Service Gruppe. 
Qualität und Service aus einer Hand.

Die Motor Service Gruppe ist die 
Vertriebsorganisation für die welt-
weiten Aftermarket-Aktivitäten von 
KSPG. Sie ist ein führender Anbieter 
von Motorkomponenten für den freien 
Ersatzteilmarkt mit den Premium-
Marken KOLBENSCHMIDT, PIERBURG 
und TRW Engine Components. 
Ein breites und tiefes Sortiment 
ermöglicht den Kunden, Motorenteile 
aus einer Hand zu beziehen. Als 
Problemlöser für Handel und Werkstatt 
bietet sie darüber hinaus ein umfang-
reiches Leistungspaket und die 
technische Kompetenz als Tochter-
gesellschaft eines großen Automobil-
zulieferers.
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Baujahr des Motors im 
Fahrzeug von → bis

Art.Nr. Luftfi lter *Art.Nr. Ölfi lter *

Bemerkung zu Sonstige Filter, 
hier: Einbaudatum von → bis

Fahrzeug

Art.Nr. Kraftstoff fi lter *

Art.Nr. 
Sonstige Filter *

Bemerkung zum Ölfi lter, 
hier: Einbaudatum von → bis

Modellreihe

Leistung

Bemerkung zum Luftfi lter, 
hier: Stahl

HerstellerzeilePiktogrammzeile

Produktdaten
Die Katalogseiten bestehen aus den nachstehend aufgeführten Informationsblöcken:

Filterdatenfeld *Anwendungsdatenfeld

Motorbezeichnung

Bemerkung zum Kraftstoff fi lter, 
hier: Serien-Nummer von → bis

Filterdaten

1 
Hinweise zur Benutzung 
des Katalogs
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Bei den Filtern arbeitet KOLBEN SCHMIDT 
mit zwei Nummernkreisen: neben der 
standardisierten acht stelligen KS Num-
mer existiert auch eine entsprechende 
Kurznummer. Die Kurznummer besteht aus 
drei oder vier Ziff ern und zwei oder drei 
Buchstaben: die Ziff ern identifi zieren den 
Filter und die Buchstaben  erläutern den 
Filtertyp (siehe 3.). 

Die achtstellige KS Nummer erscheint auf 
allen Papieren, wie z. B. auf Lieferscheinen 
und Rechnungen. Die ersten 5 Stellen 
lauten immer „50 013“ oder „50 014“; die 
letzten drei bzw. vier Ziff ern identifi zieren 
den Filter und entsprechen den  Ziff ern der 
Kurznummer.

Beispiel: 
Öl-Filtereinsatz 
095-OC = 50 013 095

Innenraumfi lter mit Aktivkohle 
4027-ACC = 50 014 027

5

2 
Erläuterungen zu den 
KS Artikelnummern

Produktinformationen
Motorenfi lter haben die Aufgabe, 
Verunreinigungen des Öls, der Luft und des 
Kraftstoff s vom Motor inneren fernzuhalten. 
Luft und Kraftstoff  benötigt der Motor für 
die Verbrennung. Das Öl hingegen dient 

zum einen der Motorenkühlung und zum 
anderen zur Reduzierung der Reibung, 
die dort entsteht, wo sich bewegte Teile 
berühren oder ineinander greifen.
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3.1 
Luftfi lter
Durch einen optimierten Staubab-
scheidungsgrad des Luftfi lters wird der 
Verschleiß von Kolben, Kolben ringen 
und Zylinderlaufbahnen minimiert. Der 
Motorcharakteristik und dem Einbauraum 
angepasste Luft fi lter unterdrücken eff ektiv 
Körperschall und Ansauggeräusche.

3.2 
Kraftstoff fi lter
Schon kleinste Verunreinigungen im 
Kraftstoff  können zu Störungen im System 
führen. Davon betroff en sind hauptsächlich 
die Kraftstoff pumpe, der Vergaser, die 
Einspritzpumpe und die Einspritzdüsen. 
Besonders moderne Kraftstoff -Einspritz-
Anlagen  erfordern eine extrem saubere , 
pulsa tionsfreie und homogene Kraft stoff -
zufuhr. Daher muss der Kraftstoff  für die 
einwandfreie Funktion des Motors durch 
Kraftstoff fi lter konstant und sorg fältig 
gereinigt werden.

AP Luftfi lter, Panel

FS Kraftstoff -Anschraubfi lter

AR Luftfi lter, rund

FP Kraftstoff -Leitungsfi lter

AR Luftfi lter, rund für LKW

FC/FX Kraftstoff -Filtereinsatz

3
Filtertypen
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OC/OH Öl-FiltereinsatzOS Öl-Anschraubfi lter OX Öl-Filtereinsatz, metallfrei

3.3 
Harnstoff fi lter
Harnstoff fi lter haben die Aufgabe in moder-
nen Abgasnachbehandlungssystemen die 
Systemkomponenten vor Verschleiß zu 
schützen. Speziell im Nutzfahrzeugebereich 
kommen vermehrt SCR-Katalysato ren zum 
Einsatz (Selective Catalytiv Reduction), die 
den Anteil an Stick oxiden um bis zu 90 % 
reduzieren können. Das SCR-Verfahren nutzt 
hierfür eine umweltschonende 
32,5-prozentige Harnstoff -Wasser-Lösung, 
die in einem separaten Tank im Fahrzeug 
mitgeführt wird (Handels name AdBlue). 
Diese Harnstoffl  ösung wird mittels Pumpe 
oder Injektor dosiert in den Abgasstrom ein-
gespritzt und sorgt im Katalysator für eine 
chemische Reaktion. Der Harnstoff  wandelt 
sich in Ammoniak um, worauf die im Abgas 
enthaltenen Stickoxide in Stickstoff  und 
Wasser umgesetzt werden.

Um eine erhöhte Lebensdauer der 
Dosiereinheit zu gewährleisten, werden 
Harnstoff fi lter zur Filtration der Harnstoff -
Lösung eingesetzt. Feinheit und Standzeit 
dieser Filterart entsprechen denen eines 
Dieselkraftstoff fi lters.

3.4 
Ölfi lter
Das Öl baut einen gleitenden Film zwischen 
den bewegten Motorteilen auf und muss 
deshalb frei von Fremd    körpern gehal-
ten werden. Fremd körper, die über den 
Kraftstoff  oder die Ansaugluft in den Motor 
gelangen sowie metallischer Abrieb, der im 
Motor entsteht, werden durch den Ölfi lter 
aus dem Ölkreislauf gefi ltert. Besonders 
betroff ene Stellen sind hierbei Kolben und 
Kolbenringe, Zylinderlaufbahnen und Gleit-
lager. Der Ölfi lter verhindert darüber hinaus 
eine vorzeitige Alterung des Motoren öls.
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Der Innenraumfi lter ist im Luftansaugkanal 
des Gebläses verbaut und fi ltert Fremd-
partikel wie Staub, Pollen, Ruß, etc. aus 
der Luft. Er wird seit einigen Jahren 
serienmäßig eingebaut und sorgt für 
saubere Frischluft im Fahrzeuginneren. 
Innenraumfi lter gibt es je nach Fahrzeug in 
sehr unterschiedlichen Formen und Aus-
führungen: Die Palette reicht von rechteckig 
über trapezförmig bis hin zum runden Innen-
raumfi lter; mit und ohne Plastikge häuse 
oder Schaumstoff abdichtung.

Innenraumfi lter, Standard (AC)
Der Standardfi lter absorbiert hauptsächlich 
Festpartikel wie Pollen, Sporen, Ruß, 
Staubkörner und Reifenabrieb, etc. aus der 
Außenluft. Dies geschieht mittels eines 
speziell entwickelten Filtermediums.
Innenraumfi lter, mit Aktivkohle (ACC)
Der Aktivkohlefi lter fi ltert zusätzlich zu den 
Festpartikeln auch schädliche Gase wie 

Stickoxide, Schwefeldioxid, Ozon sowie 
Kohlenwasserstoff e und hält diese zu 95 % 
vom Innenraum fern: kleinste Partikel 
werden von der eingebetteten Aktivkohle-
schicht herausgefi ltert und aufgenommen.
Ebenso werden unangenehme Gerüche 
gebunden, so dass Geruchsbelastungen 
zum Beispiel bei Tunnelfahrten oder Staus 
auf ein Minimum reduziert werden.

Hinweis:
Um den Ein- und Ausbau zu erleichtern, 
liegt jedem KS Innenraumfi lter für PKW 
eine typenspezifi sche Einbauanleitung bei. 
Diese fi nden Sie auch unter der jeweiligen 
Artikel-Nr. auf der Product Disc und im 
OnlineShop. 
Zum Öff nen der PDF-Dateien benötigen Sie 
den kostenlosen Adobe Reader. 

ACC Innenraumfi lter, mit Aktivkohle AC Innenraumfi lter, EinschubAC Innenraumfi lter, Standard

3.5 
Getriebeölfi lter für 
Automatikgetriebe
(  siehe Seite... Getriebekennbuchstaben) 

Der Getriebeölfi lter für Automatikgetriebe 
hat die Aufgabe, das Getriebe vor Fremd-
körpern zu schützen. Speziell Öle für 
Automatikgetriebe haben gegenüber den 
Ölen für Schaltgetriebe weitere zusätzliche 
Anforderungen zu erfüllen. Neben dem 
Schmieren von Zahnfl ächen, Planeten-
rädern und Lagerlauffl  ächen wird das 
Öl für das Betätigen von Brems bändern 
und Kupplungen benutzt. Auch die 
Dreh momentübertragung von Pumpe zu 
Turbinenrad ist Aufgabe des Getriebeöls. 
Durch eine optimale Filtration verschleiß-

fördernder Stoff e wie z. B. metallischer 
Abrieb, wird durch den Getriebefi lter die 
Lebensdauer des Getriebes verlängert und 
die Leistung verbessert.

3.6 
Innenraumfi lter
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3.7 
Lufttrockner
Eine besondere Art der Filtrierung stellt der 
Lufttrockner dar. Er fi ndet seine Anwendung 
vor allem in der Duckluftversorgungsanlage 
mittlerer und schwerer Nutzfahrzeuge. Da 
in modernen Fahrzeugen die Druckluft für 
viele Steuer- und Regelprozesse als Energie-
träger verwendet wird, muss dafür gesorgt 
werden, dass die in der Luft enthaltene 
Feuchtigkeit weder Korrosionsschäden in 
Leitungen und Behältern verursacht, noch 
bei Minustemperaturen durch Gefrie-
ren das gesamte System lahmlegt. Der 
Lufttrockner zählt somit zu den Sicherheits-
teilen am Fahrzeug.

Die zum Bremsen benötigte Druckluft 
wird mit dem vom Motor angetriebenen 
Kompressor erzeugt. Die Druckluft strömt 
anschließend vom Verdichter zum 
Einkammer-Lufttrockner mit Druckregler. 

Speziell entwickeltes
Granulat, das der Luft die 
Feuchtigkeit entziehtHier wird die Druckluft durch ein speziell 

entwickeltes Granulat getrocknet und der 
Druck im Bremssystem durch einen inte-
grierten Druckregler auf einen eingestellten 
Wert begrenzt. Anschließend gelangt die 
Druckluft in einen Druckluftbehälter, der 
zur Überwachung der Lufttrocknung mit 
einem Kondenswassersensor und einem 
Sicherheitsventil versehen ist.

3.8 
Kühlmittelfi lter
Kühlmittelfi lter schützen den Motor, indem 
sie Verunreinigungen fi ltern und die im 
Filter enthaltenen Zusätze dosiert an das 
Kühlsystem abgeben. Diese Zusätze, auch 
als Inhibitoren bekannt, werden aber mit 
der Zeit verbraucht. 
Aus diesem Grund ist es sehr wichtig, die 
regelmäßigen Wartungs intervalle nach 
Vorgabe des Fahrzeugherstellers 
einzuhalten.
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3.10 
Öl-Zentrifugalfi lter
Diese Filter werden als Nebenstromfi lter 
in Kombination mit Hauptstromfi ltern 
eingesetzt. Damit wird eine besonders 
wirkungsvolle Filtrierung erreicht: Feinste 
Partikel, die der Hauptstromfi lter durch 
lässt, werden vom Nebenstromfi lter 
herausgefi ltert. Der Nebenstromfi lter steht 
für eine sehr intensive Reinigung mit einem 
hohen Abscheidegrad. 
Als Nebenstromfi lter kommt bei den NKW 
und Baumaschinen vor allem die Freistrahl-
zentrifuge (Ölschleuderfi lter) zum Einsatz. 
Das vom Hauptstromkanal in einen Neben-
stromkanal umgeleitete Öl fl ießt durch die 
Hohlwelle des Läufers über entsprechend 
angeordnete Bohrungen in den Innenraum 
des Filters. 

Durch speziell ausgerichtete Austritts-
düsen am Boden tritt das Öl wieder aus 
der Zentrifuge aus. Bei diesem Vorgang 
werden Rückstoßkräfte frei, die den Läufer 
in Drehung versetzen. Hierbei können je 
nach Druck und Temperatur Drehzahlen im 
Bereich von 4000 bis 8000 1/min erreicht 
werden. 

Durch diese bei der Drehung entstehenden 
Zentrifugalkräfte, werden die Schmutz-
partikel, die sich im Öl befi nden, an die 
Läuferinnenwand geschleudert. 
Dort bleiben sie haften, bis die Zentrifuge 
beim nächsten vorgeschriebenen 
Wartungsintervall gewechselt wird.

3.9 
Spezialfi lter
Kontinuierliche Weiterentwicklung der 
Produktionsprozesse und langjährige 
Erfahrungen im Filterbereich ermöglichen 
uns, Filter nach individuellen Kunden-
wünschen zu entwickeln und zu 
produzieren. KS Spezialfi lter können für 
alle Filter gruppen und Anwendungsgebiete 
entwickelt werden.
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Important information 

The information in this catalogue has 
been put together with care, but is not 
binding. We cannot accept liability for the 
accuracy of the information. In particular, 
the possibility of modifi cations to equip-
ment by vehicle or engine manufacturers, 
or changes to designations, cannot be 
excluded. We always welcome feedback 
about any errors in the catalogue, and will 
correct them in future editions. 
Names, descriptions and numbers of vehi-
cles, manufacturers, etc. are mentioned 
solely for the purpose of comparison. 
The parts contained in the catalogue are 
spare parts in KS quality. We reserve the 
right to change the product specifi cations, 
materials and appearance of our products 
at any time. 

This will not aff ect the function or intended 
purpose stated in the catalogue. Diagrams, 
schematic drawings and other data are 
provided for the purpose of explanation 
and illustration, and cannot be taken as 
the basis for installation, design or the 
scope of delivery. Original spare part num-
bers of vehicle and engine manufacturers 
are provided for comparison only. They are 
not designations of origin and must not be 
used in relation to third parties. We cannot 
accept liability for the use of cross refer-
ence lists, because of possible changes 
and/or diff erences in dimensions among 
individual manufacturers, in particular. 
We do not accept liability for the accuracy 
of the data or the suitability of the product 
for the intended purpose. To ensure the 
above, the expert advice of the manufac-
turer or its authorised repair shop must be 

obtained in all cases before installation. 
The parts off ered in the catalogue are not 
intended for use in aircraft. If using in 
marine or stationary engines, please note 
that diff erent engine parts (e.g. pistons) 
may be used, even if the engine designa-
tion is the same. 
 
Reprinting, imitation and reproduction of 
this catalogue in whole or in part is permit-
ted only with our written consent and with 
reference to the source. 
On publication of this catalogue, all 
 previous versions become invalid. 
 
 
 
Subject to change without notice. 

You can fi nd further technical 
information on our homepage

www.ms-motor-service.com

The contents of the OnlineShop are also 
available as an electronic catalogue
 on the “Motor Service Product Disc”. 
To obtain this, please get in touch with 
your personal point of contact.

Environmental management 

Handling resources responsibly, protect-
ing our environment and compliance 
with all the relevant legal obligations is 
extremely important for our long-term 
co-operation with all our partners. This is 
what motivated us to satisfy the require-
ment standard for environmental manage-
ment systems ISO 14001, and to get our 
organisation certifi ed accordingly.

Quality management

As a sign that our Quality Management 
satisfi es the requirements of the relevant 
international standards, we are certifi ed to 
ISO 9001. 
Many of our customers, particularly 
auto motive manufacturers that are 
household names around the world, come 
to our company with even more stringent 
requirements. For Quality Management, 
these requirements are summarised in 
the International Standard ISO/TS 16949. 
In order to satisfy our customers’ wishes 
and to show that we can also fulfi l these 
obligations, which go far beyond the 
requirements of ISO 9001, our Quality 
Management is now also certifi ed to 
ISO/TS 16 949.
In the event of material or production faults 
despite continuous checks during the 

production process and the comprehensive 
fi nal inspection, we will of course 
undertake to repair the engine or replace 
the faulty product within the limitation 
period. We must be advised in writing of 
complaints of this nature within 30 days of 
the occurrence of the fault. 
The limitation period for claims for defects 
is 24 months, commencing from the 
delivery of the item. 
Claims for damages shall be void if the 
delivered item has been modifi ed by a third 
party or parts from other manufacturers 
have been installed, unless the defect 
is not related to such modifi cations. 
Furthermore, they shall be void if the item 
was not handled or installed in accordance 
with the applicable regulations.
Normal wear and tear and damage result-
ing from improper handling are excepted 
from the warranty.

12

You can fi nd further technical 
information on our homepage

www.ms-motor-service.com

The contents of the OnlineShop are also 
available as an electronic catalogue
 on the “Motor Service Product Disc”. 
To obtain this, please get in touch with 
your personal point of contact.
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Motor Service Group.
Quality and Service from a single source.
The Motor Service Group is the sales 
organisation for the worldwide 
aftermarket activities of Kolbenschmidt 
Pierburg. It is one of the leading suppliers 
of engine components for the independent 
aftermarket including the premium brands 
KOLBENSCHMIDT, PIERBURG and 
TRW Engine Components. 
Our comprehensive product range allows 
our customers to procure engine 
components from a single source. As a 
problem solver for dealers and repair 
shops, Motor Service off ers extensive 
services and the technical expertise that 
you would expect from the subsidiary of 
one of the largest automotive suppliers.

KSPG (Kolbenschmidt Pierburg).
Renowned supplier to the international 
automotive industry.
As long-standing partners to the 
automotive industry, the companies in the 
KSPG Group develop innovative 
components and system solutions with 
acknowledged competence for air supply 
and emission control, for oil and water 
pumps, for pistons, engine blocks and 
engine bearings. The products comply 
with the high demands and quality 
standards of the automotive industry. Low 
emissions, reduced fuel consumption, 
reliability, quality and safety – these are 
the forces that drive innovation at 
Kolbenschmidt Pierburg
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Model year of vehicle 
engine from → to

Air fi lter item no. *Oil fi lter item no. *

Other fi lter notes, here: Date 
of installation from → to

Vehicle

Fuel fi lter item no. *

Other fi lters 
item no. *

Oil fi lter notes, here: Date of 
installation from  → to

Model series

Engine rating

Air fi lter notes, 
here: Steel

Manufacturer linePictogram line

Product data
The catalogue pages consist of the information blocks shown below:

Filter characteristics *Application characteristics

Engine designation

Fuel fi lter notes, here: Series 
number from → to

Filter data

1 
Instructions for using 
the catalogue
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Explanation of 
KS part numbers

Product information
The task of engine fi lters is to keep contam-
ination in oil, air and fuel out of the engine 
interior. The engine needs air and fuel for 

combustion. The oil, on the other hand, is 
used to cool the engine and also to reduce 
the friction that arises where moving parts 
touch or mesh with one another.

KOLBENSCHMIDT uses two sets of numbers 
for fi lters: in addition to the standard 
eight-digit KS number, there is also a code 
number. This consists of three or four 
digits plus two or three letters. The digits 
identify the fi lter, the letters explain the 
fi lter type (see 3.). 

The eight-digit KS number appears in all 
documents, such as delivery notes and 
invoices, for example. The fi rst 5 digits 
are always “50 013” or “50 014”; the last 
three or four identify the fi lter and are the 
same as the digits of the code number.

Example: 
Oil fi lter cartridge 
095-OC = 50 013 095

Cabin fi lter with activated carbon 
4027-ACC = 50 014 027

KOLBENSCHMIDT uses two sets of numbers 
for fi lters: in addition to the standard 
eight-digit KS number, there is also a code 
number. This consists of three or four 
digits plus two or three letters. The digits 
identify the fi lter, the letters explain the 
fi lter type (see 3.). 

The eight-digit KS number appears in all 
documents, such as delivery notes and 
invoices, for example. The fi rst 5 digits 
are always “50 013” or “50 014”; the last 
three or four identify the fi lter and are the 
same as the digits of the code number.

Example: 
Oil fi lter cartridge 
095-OC = 50 013 095

Cabin fi lter with activated carbon 
4027-ACC = 50 014 027

15
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3.1 
Air fi lters
The optimised particulate separation 
effi  ciency of the air fi lter minimises the 
wear on pistons, piston rings and the 
running surface of cylinder liners. The air 
fi lters, adapted to the engine characteris-
tics and installation space, eff ectively 
suppress structure-borne and intake noise.

3.2 
Fuel fi lters
Even minor impurities in the fuel system 
can lead to malfunctions in the system. 
Most sensitive to this problem are the fuel 
pump, carburettor, fuel injection pump and 
injector nozzles. Modern injection systems, 
in particular, require an extremely clean, 
pulsation-free and homogenous fuel sup-
ply. Therefore, to ensure perfect engine 
function, the fuel must be continuously 
and meticulously cleaned by fuel fi lters.

AP Panel air fi lter

FS Spin-on fuel fi lter

AR Round air fi lter

FP In-line fuel fi lter

AR Round air fi lter for trucks

FC/FX Fuel fi lter cartridge

3 
Filter types
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OC/OH Oil fi lter cartridgeOS Spin-on oil fi lter OX Oil fi lter cartridge, non-metallic

3.3 
Urea fi lters
In modern exhaust treatment systems,
urea fi lters have the task of protecting
the system components against wear. 
In the utility vehicle sector, in particular, 
SCR (selective catalytic reduction) convert-
ers are increasingly being used, which can 
reduce the proportion of nitrogen oxides 
by up to 90 %. To do this, the SCR process 
uses an environmentally friendly 32.5 % 
aqueous urea solution, which is stored in 
a separate tank in the vehicle (trade name 
AdBlue). This urea solution is injected into 
the exhaust gas fl ow by a pump or injector 
and generates a chemical reaction in the 
catalytic converter. The urea is converted 
into ammonia, which causes the nitrogen 
oxides contained in the exhaust gas to be 
converted into nitrogen and water.

To guarantee an increased feed unit service 
life, urea fi lters are used to fi lter the urea 
solution. The fi neness and service life of 
this kind of fi lter correspond to those of 
a diesel fuel fi lter.

3.4 
Oil fi lters
The oil forms a sliding fi lm between the 
moving engine parts, and must therefore 
be kept free from foreign bodies. Metal 
swarf from inside the engine and foreign 
bodies that get into the engine via the fuel 
or intake air are fi ltered out of the oil circuit 
by the oil fi lter. Components particularly in 
need of this protection are pistons and pis-
ton rings, the running surfaces of cylinder 
liners and engine bearings. In addition, the 
oil fi lter prevents premature ageing of the 
engine oil.
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The cabin fi lter is installed in the air inlet 
port of the blower, and fi lters foreign par-
ticles such as dust, pollen, soot, etc. out of 
the air. It has been installed as standard for 
some years now, and ensures clean fresh 
air inside the vehicle. 
Cabin fi lters are available in various 
shapes, sizes and versions, to suit diff er-
ent vehicles: rectangular, trapezoidal and 
round, with and without plastic housing or 
foam seal.

Standard cabin fi lter (AC)
The standard fi lter chiefl y absorbs solid 
particles such as pollen, spores, soot, 
specks of dust, tyre wear particles, etc. 
from the outside air. It achieves this by 
means of a specially developed fi lter 
medium. 
Cabin fi lter with activated carbon (ACC)
In addition to solid particles, the activated 
carbon fi lter also fi lters noxious gases such 

as nitrous oxides, sulphur dioxide, ozone 
and hydrocarbons, and keeps 95 % of 
these out of the passenger compartment. 
The activated carbon layer can fi lter out 
and absorb the smallest particulates. 
Unpleasant odours are also contained, so 
that smells when driving through tunnels 
or in traffi  c jams, for example, are kept to 
a minimum.

Note:
Each KS cabin fi lter for passenger cars 
comes with type-specifi c installation 
instructions to facilitate removal and 
installation. These are also available on 
the Product Disc and in the Online Shop 
under the respective item no. 
You will need the free Adobe Reader to 
open the PDF fi les. 

ACC Cabin fi lter with activated carbon AC Slide-in cabin fi lterAC Standard cabin fi lter

3.5 
ATF fi lters
(  see page... gearbox code letters). 

The ATF fi lter is responsible for preventing 
foreign bodies from entering the automatic 
transmission unit. Automatic transmission 
fl uid (ATF) must satisfy additional require-
ments to gear oil for manual transmissions. 
As well as lubricating tooth surfaces, plan-
et gears and the sliding surfaces of bear-
ings, the oil is also used for operating 
brake bands and clutches. The transmis-
sion of torque from the pump to the turbine 
impeller is also a task of the ATF. Through 
the optimum fi ltration of wear-inducing 
substances, such as metal swarf caused by 

abrasion, the ATF fi lter extends the service 
life of the transmission and improves per-
formance.

3.6 
Cabin fi lters
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3.7 
Air dryers
The air dryer provides a special kind 
of fi ltration. It is used, above all, in the 
 compressed air supply system of medium 
and heavy utility vehicles. As modern 
 vehicles use compressed air as a source 
of energy for many control and regulating 
processes, the moisture in the air must be 
prevented from causing corrosion damage 
to pipes and containers, or from paralysing 
the entire system by freezing at tempera-
tures below zero. The air dryer is therefore 
a safety component in the vehicle.

The compressed air required for braking 
is generated by the compressor, which is 
driven by the engine. The compressed air 
then fl ows from the compressor to the 
single-chamber air dryer with pressure 
regulator. Here, the compressed air is 
dried by specially developed granulate, 

Specially developed 
granulate that removes 
moisture from the air

and the integrated pressure regulator 
limits the pressure in the brake system 
to a set value. Next, the compressed air 
enters a compressed air tank, which is 
equipped with a condensate sensor and 
a safety valve for monitoring the air drying 
process.

3.8 
Coolant fi lters
Coolant fi lters protect the engine by 
fi ltering out impurities and releasing the 
ad ditives in the fi lter into the cooling sys-
tem at a controlled rate. These additives, 
also know as inhibitors, are used up over 
time, however. 
For this reason, it is very important to 
adhere to the regular maintenance inter-
vals as specifi ed by the vehicle 
manu facturer.
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3.10 
Oil centrifuge fi lters
These fi lters are used as bypass fi lters in 
combination with full fl ow fi lters. With this 
combination, highly eff ective fi ltration is 
obtained. The fi nest particulates, which 
were allowed through by the full fl ow fi lter, 
are fi ltered out by the bypass fi lter. The 
bypass fi lter ensures extremely thorough 
cleaning with a high level of separation. 
In utility vehicles and construction machin-
ery, the open jet centrifuge (oil centrifuge 
fi lter) is primarily used as a bypass fi lter. 
The oil, which is diverted from the main 
duct into a bypass duct, fl ows through 
the hollow shaft of the impeller into the 
interior of the fi lter via suitably arranged 
holes. 

Specially positioned exit nozzles in the 
fl oor allow the oil back out of the cent-
rifuge. This process releases recoil forces 
that cause the impeller to rotate. Here, 
speeds of 4000 to 8000 rpm can be 
reached, depending on the pressure and 
temperature. 

The centrifugal forces generated during 
this rotation fl ing the dirt particles in the 
oil onto the inside wall of the impeller. 
They remain stuck there until the centrifuge 
is replaced at the next specifi ed main-
tenance interval.

3.9 
Special fi lters
Due to our many years of experience 
in the fi lter branch and the continuous 
improvement of our production processes, 
we are able to develop and produce 
 customised fi lters. KS special fi lters 
can be developed for all fi lter types and 
applications.
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Remarques importantes 

Les indications qui fi gurent dans ce 
cata logue ont fait l’objet d’un travail 
méticuleux, mais n’engagent pas notre 
responsabilité. Nous ne garantissons pas 
leur exactitude. Il n’est, en particulier, 
pas possible d’exclure des modifi ca-
tions apportées aux équipements par les 
constructeurs de véhicules ou de moteurs 
ou encore des modifi cations des dési-
gnations. Toutes informations relatives 
à d’éventuelles erreurs présentes dans le 
catalogue sont les bienvenues ; ces erreurs 
seront corrigées dans les futures éditions. 
Les noms, les descriptions et les numéros 
de véhicules ou de constructeurs, etc., ne 
sont donnés qu’à des fi ns de comparaison. 
Les articles présentés dans le catalogue 
sont des pièces de rechange de qualité KS. 
Nous nous réservons le droit de modifi er 
à tout moment les spécifi cations, 

la composition et l’aspect de nos produits. 
Ceci n’aff ecte en rien la fonction et 
l’application stipulées dans le catalogue. 
Les illustrations, les dessins schématiques 
et autres indications sont destinés à 
expliquer et à illustrer nos produits et 
ne peuvent en aucun cas servir de base 
au montage des pièces, à la défi nition 
de l’ensemble de livraison et à la concep-
tion. Les numéros de pièces de rechange 
d’origine des constructeurs de véhicules et 
de moteurs servent uniquement à des fi ns 
de comparaison. Ils ne constituent pas des 
désignations de provenance et ne doivent 
pas être utilisés dans les rapports avec 
des tiers. Nous déclinons, en particulier, 
toute responsabilité pour l’application des 
listes de correspondances en raison des 
possibles modifi cations et/ou diff érences 
dimensionnelles des constructeurs. 
Nous déclinons toute responsabilité quant 
à l’exactitude des informations et à l’adé-

quation du produit pour l’usage envisagé. 
Pour s’en assurer, prendre toujours conseil, 
avant le montage, auprès du constructeur 
ou d’un concessionnaire agréé. 
Les pièces proposées dans le catalogue 
ne sont pas destinées aux aéronefs. Dans 
le cas de l’utilisation sur des moteurs de 
marine ou des moteurs stationnaires, tenir 
compte du fait que des pièces de moteur 
diff érentes (par ex. des pistons) peuvent 
être utilisées pour une même désignation 
du moteur. 
 
Toute réimpression, reproduction et dupli-
cation, en totalité ou en partie, faite sans 
notre consentement et sans indication de 
source, est illicite. 
La présente édition remplace et annule 
toutes les éditions précédentes du cata-
logue. 
 
Sous réserve de modifi cations et d’erreurs. 

Vous trouverez davantage d’informations 
techniques sur notre site

www.ms-motor-service.com

Les contenus de la boutique en ligne 
existent également sous forme de cata-
logue électronique sur le « Motor Service 
Product Disc ». Contactez votre corres-
pondant.

Gestion de l’environnement 

Une gestion responsable des ressources, 
la protection de notre environnement et 
le respect de la législation en vigueur 
sont d'une importance capitale pour une 
collaboration à long terme avec tous nos 
partenaires. C'est pourquoi nous avons 
décidé de faire certifi er notre organi-
sation conformément à la norme pour 
systèmes de gestion de l'environnement, 
ISO 14001.

Gestion de la qualité

Nous sommes certifi és selon ISO 9001 
afi n de prouver que notre gestion de la 
qualité satisfait aux exigences des normes 
internationales en vigueur. Beaucoup de 
nos clients, en particulier les constructeurs 
automobiles de renommée mondiale, en 
demandent encore plus. Pour la gestion 
de la qualité, ces exigences sont rassem-
blées dans la norme internationale ISO/TS 
16949. Afi n de répondre aux attentes de 
clients et de prouver que nous satisfaisons 
à des obligations bien plus exigeantes que 
celles d'ISO 9001, nous avons également 
fait certifi er notre gestion de la qualité 
selon ISO/TS 16 949.

Si, en dépit des contrôles eff ectués tout 
au long du processus de production et 
du rigoureux contrôle fi nal, un défaut de 
matière ou de fabrication apparaît, nous 
prenons en charge, durant la période de 

prescription, soit la remise en état du 
moteur, soit le remplacement du produit 
défectueux. Les réclamations doivent 
nous parvenir par écrit dans un délai de 
30 jours à compter de la date de survenue 
du dommage. 
Le délai de prescription concernant la 
responsabilité pour vices matériels est 
de 24 mois à compter de la livraison des 
marchandises. 
La responsabilité pour vices matériels 
ne s’applique pas si le produit livré a fait 
l’objet de modifi cations de la part d’un 
tiers ou en cas d’ajout de pièces d’origine 
tierce, à moins que le vice ne soit pas en 
rapport causal avec la modifi cation. Cette 
responsabilité ne s'applique pas non plus 
quand les prescriptions en vigueur n'ont 
pas été respectées pour le maniement et 
le montage.Notre garantie ne couvre pas 
l’usure normale et les endommagements 
dus à un maniement non conforme.
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Vous trouverez davantage d’informations 
techniques sur notre site

www.ms-motor-service.com

Les contenus de la boutique en ligne 
existent également sous forme de cata-
logue électronique sur le « Motor Service 
Product Disc ». Contactez votre corres-
pondant.
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Groupe Motor Service.
Qualité et Service d’une seule source.
Le Groupe Motor Service est l’organisme 
de distribution responsable du marché de 
la rechange au niveau mondial de 
Kolbenschmidt Pierburg. Motor Service 
est l’un des premiers fournisseurs de 
composants de moteurs pour le marché 
libre de la rechange sous les grandes 
marques KOLBENSCHMIDT, PIERBURG et 
TRW Engine Components. Un assortiment 
vaste et complet permet aux clients 
d’acquérir leurs pièces de moteurs auprès 
d’une seule source. En tant que société 
spécialisée dans la résolution des 
problèmes des grossistes et des 
garagistes, Motor Service off re un vaste 
éventail de prestations de services ainsi 
que la compétence technique de la fi liale 
d’un grand équipementier automobile.

KSPG (Kolbenschmidt Pierburg).
Equipementier renommé de l’industrie 
automobile internationale.
En tant que partenaires de longue date de 
l’industrie automobile, les entreprises du 
Groupe KSPG développent, avec une com-
pétence reconnue, des composants et des 
 systèmes novateurs dans le domaine de 
l’alimentation en air et de la réduction des 
 émissions nocives, des pompes à huile, à 
eau et à vide, ainsi que des pistons, des 
blocs-moteurs et des coussinets. 
Les produits remplissent les hautes 
exigences de qualité  imposées par l’in-
dustrie automobile. Dans le cadre des 
innovations de Kolbenschmidt Pierburg, 
les objectifs de motivation primordiaux 
sont la réduction des émissions nocives 
et celle de la consommation de carburant, 
la fi abilité, la qualité et la sécurité.
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année de construction 
du moteur de → à

n° d’article fi ltre à air *
n° d’article fi ltre 
à huile *

remarque sur autres fi ltres, 
ici : date de montage de → à

véhicule

n° d’article fi ltre à carburant *

n° d’article 
autres fi ltres *

remarque sur le fi ltre à huile, 
ici : date de montage de → à

série de modèles

puissance

remarque sur le fi ltre 
à air, ici : acier

ligne consacrée au constructeurligne consacrée aux pictogrammes

Données sur les produits
Les pages du catalogue sont composées des blocs d’information représentés ci-après :

données sur les fi ltres *données sur les applications

désignation du moteur

remarque sur le fi ltre à carburant, 
ici : numéro de série de → à

Données sur les fi ltres

1 
Précisions sur l’utilisation 
du catalogue
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Pour la désignation des fi ltres, 
 KOLBENSCHMIDT utilise deux numéro-
tations diff érentes : parallèlement au 
numéro KS  standard à huit chiff res, il 
existe également une numérotation courte. 
Le numéro court se compose de trois ou 
quatre chiff res et de deux ou trois lettres : 
les chiff res identifi ent le fi ltre et les lettres 
désignent le type de fi ltre (voir 3.). 

Le numéro KS à huit chiff res apparaît sur 
tous les documents comme par exemple 
les bordereaux de livraison ou les factures. 
Les cinq premiers chiff res sont toujours 
« 50 013 » ou « 50 014 » tandis que les 
trois ou quatre derniers chiff res identifi ent 
le fi ltre et correspondent aux chiff res du 
numéro court.

Exemple : 
Cartouche de fi ltre à huile 
095-OC = 50 013 095

Filtre d'habitacle à charbon actif 
4027-ACC = 50 014 027

25

Informations sur les produits
Les fi ltres de moteur sont chargés 
d’empêcher la pénétration des impuretés 
contenues dans l’huile, l’air et le carburant 
à l’intérieur du moteur. Le moteur a besoin 
d’air et de carburant pour la combustion. 

L’huile, par contre, sert d’une part au 
refroidissement du moteur et d’autre 
part à la réduction des frottements qui 
se  produisent au niveau des pièces en 
 mouvement ou qui s’emboitent.

2 
Explications sur la 
numérotation KS
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3.1 
Filtres à air
Le degré de séparation des poussières 
optimisé des fi ltres à air réduit l’usure des 
pistons, segments de pistons et zones de 
travail des cylindres. Adaptés aux caracté-
ristiques des moteurs et aux emplacements 
de montage, les fi ltres à air suppriment 
effi  cacement les bruits transmis par voie 
solide et les bruits d’aspiration.

3.2 
Filtres à carburant
Des impuretés même infi mes suffi  sent déjà 
pour occasionner des pannes majeures 
du système d'alimentation en carburant. 
La pompe à carburant, le carburateur, la 
pompe à injection et les injecteurs sont 
les plus touchés. Les dispositifs d’injec-
tion modernes, en particulier, exigent une 
alimentation en carburant extrêmement 
propre, exempte de pulsations et homo-
gène. C’est pourquoi le carburant doit 
être correctement nettoyé dans le fi ltre à 
carburant pour garantir un parfait fonction-
nement du moteur.

AP Filtre à air plat

FS Filtre à carburant à visser

AR Filtre à air rond

FP Filtre pour conduite de carburant

AR Filtre à air rond pour poids lourd

3 
Types de fi ltres

FC/FX Cartouche de fi ltre à carburant



FR
AN

ÇA
IS

Généralités

27
OC/OH Cartouche de fi ltre à huileOS Filtre à huile à visser OX Cartouche de fi ltre à huile sans métal

3.3 
Filtres à urée
Les fi ltres à urée ont pour mission de proté-
ger de l’usure les composants des systèmes 
modernes de traitement secondaire des 
gaz d’échappement. Les catalyseurs SCR 
(Selective Catalytiv Reduction, réduction 
catalytique sélective) sont de plus en plus 
utilisés, en particulier dans le domaine des 
véhicules utilitaires, car ils peuvent réduire 
de jusqu’à 90 % la proportion d’oxydes 
d’azote. La méthode SCR utilise à cet eff et 
une solution antipollution composée à 
32,5 % d’urée diluée dans l’eau, contenue 
dans un réservoir distinct du véhicule 
(marque commerciale AdBlue). Cette solu-
tion d’urée est dosée et injectée dans le 
fl ux de gaz d’échappement au moyen d’une 
pompe ou d’un injecteur et assure une réac-
tion chimique dans le catalyseur. 
L’urée se transforme en ammoniac, tandis 

que les oxydes d’azote contenus dans les 
gaz d’échappement sont convertis en azote 
et en eau.
Pour garantir une plus grande longévité de 
l’unité de dosage, des fi ltres à urée sont 
installés pour fi ltrer la solution d’urée. 

3.4 
Filtres à huile
L’huile forme un fi lm lubrifi ant entre les 
pièces mobiles du moteur et doit par 
conséquent demeurer exempte de corps 
étrangers. Les fi ltres à huile fi ltrent dans 
le circuit d'huile et retiennent les corps 
étrangers introduits dans le moteur par le 
carburant ou par l’air aspiré de même que 
les résidus d’abrasion métalliques produits 
dans le moteur. Les pistons, les  segments 
de pistons, les zones de travail des 
cylindres et les coussinets sont les pièces 
les plus concernées. Par ailleurs, le fi ltre à 
huile prévient un vieillissement prématuré 
de l’huile moteur.

La fi nesse et la durée de vie de ce type de 
fi ltre sont similaires à celles d’un fi ltre à 
carburant diesel.
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Le fi ltre d’habitacle est monté dans le 
conduit d’aspiration d’air du ventilateur et 
retient les particules étrangères comme les 
poussières, les pollens, la suie, contenues 
dans l’air. Il est installé en série depuis 
plusieurs années et assure la pureté de l’air 
frais qui entre dans l’habitacle. Il existe 
des formes et des versions très diff érentes 
des fi ltres d’habitacle, selon les véhicules : 
du fi ltre rectangulaire au fi ltre trapézoïdal, 
sans oublier les fi ltres ronds, avec ou sans 
boîtier plastique ou étanchéité en mousse.

Filtre d'habitacle standard (AC)
Le fi ltre standard absorbe surtout les 
particules de l’air extérieur, comme les 
pollens, les spores, la suie, les poussières, 
les particules de pneus, etc. Cette fi ltration 
est réalisée au moyen d’un agent fi ltrant 
développé spécialement à cet eff et. 
Filtre d'habitacle à charbon actif (ACC)
Le fi ltre à charbon actif retient non seule-
ment les particules solides, mais 

également les gaz nocifs comme les oxydes 
d’azote, le dioxyde de soufre, l’ozone et les 
hydrocarbures et en préserve l’habitacle à 
jusqu’à 95 % : la couche de charbon actif 
incorporée fi ltre et retient les plus infi mes 
particules. 
De même, les mauvaises odeurs sont 
neutralisées et fortement réduites, par 
exemple lors des traversées de tunnels ou 
dans les embouteillages.

Remarque :
Pour faciliter le montage et le démontage, 
chaque fi ltre d’habitacle KS est accompa-
gné d’une notice spécifi que. Les notices 
de montage fi gurent également, sous le n° 
d’article respectif, sur le Product Disc et 
dans la boutique en ligne. 
L’ouverture des fi chiers PDF nécessite le 
logiciel gratuit Adobe Reader. 

ACC Filtre d'habitacle à charbon actif AC Filtre d'habitacle embrochableAC Filtre d'habitacle standard

3.5 
Filtres à huile pour boîtes 
de vitesses automatiques
(  voir page... Nomenclature de la boîte de 

vitesses) 

Le fi ltre à huile pour boîte de vitesses auto-
matique protège la boîte de vitesses des 
corps étrangers. Les huiles pour boîtes de 
vitesses automatiques doivent remplir, par 
rapport aux huiles pour boîtes manuelles, 
des exigences supplémentaires. Outre la 
lubrifi cation des surfaces des dents, des 
pignons satellites et des surfaces de frot-
tement des paliers, l’huile sert à actionner 
les bandes de freinage et les embrayages. 
L’huile pour boîte de vitesses est égale-
ment chargée de transmettre le couple de 
la pompe à la roue de turbine. En assurant 

une bonne fi ltration des substances favori-
sant l’usure, comme les résidus d’abrasion 
métalliques, le fi ltre pour boîte de vitesses 
accroît la durée de vie de la boîte et amé-
liore les performances.

3.6 
Filtres d'habitacle
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3.7 
Dessiccateurs d'air
Le dessiccateur d’air représente un type 
de fi ltration particulier. Il est surtout 
utilisé dans le dispositif d’alimentation 
en air comprimé des véhicules utilitaires 
moyens et lourds. Etant donné que, sur 
les véhicules modernes, l’air comprimé est 
utilisé comme support d'énergie pour de 
nombreux processus de commande et de 
réglage, il faut faire en sorte que l’humi-
dité contenue dans l'air ne corrode pas les 
conduites et les réservoirs et ne fi ge pas 
l'ensemble du système en gelant à des 
températures inférieures à 0°. Le dessicca-
teur d’air compte donc parmi les éléments 
de sécurité du véhicule.

L’air comprimé nécessaire au freinage est 
produit par un compresseur entraîné par le 
moteur. L’air comprimé est ensuite refoulé 
du compresseur au dessiccateur d’air à 
une chambre avec régulateur de pression. 

Granulés spéciaux 
qui extraient l’humidité 
de l’air

L’air comprimé y est séché à l’aide de 
granulés spécifi ques et la pression dans 
le système de freinage est limitée à une 
valeur réglée par un régulateur de pression 
intégré. L’air comprimé pénètre ensuite 
dans un réservoir à air comprimé doté 
d’un capteur d’eau de condensation pour 
le contrôle du séchage de l’air et d’une 
soupape de sécurité.

3.8 
Filtres à liquide 
de refroidissement
Les fi ltres à liquide de refroidissement 
protègent le moteur en fi ltrant les impu-
retés et en diff usant  dans le système de 
refroidissement, en les dosant, les additifs 
qu’ils contiennent. Toutefois, ces additifs, 
également appelés inhibiteurs, s’usent 
avec le temps. 
C’est pourquoi il est très important de 
 respecter les intervalles d'entretien 
 prescrits par le constructeur du véhicule.
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3.10 
Filtres à huile centrifuges
Ces fi ltres sont utilisés comme fi ltres de 
circuit auxiliaire, associés à des fi ltres 
de circuit principal. La fi ltration ainsi 
obtenue est extrêmement effi  cace : les 
très fi nes particules qui franchissent le 
fi ltre de circuit principal sont retenues 
par le fi ltre de circuit auxiliaire. Le fi ltre 
de circuit auxiliaire assure une épuration 
très poussée avec un degré de séparation 
élevé. 
Sur les véhicules utilitaires et les engins 
de chantier, on utilise principalement la 
centrifugeuse à jet libre (fi ltre à huile cen-
trifuge) comme fi ltre de circuit auxiliaire. 
L’huile dérivée du circuit principal dans un 
circuit auxiliaire traverse l’arbre creux du 
rotor et arrive à l’intérieur du fi ltre par des 
alésages disposés en conséquence. 

L’huile ressort de la centrifugeuse par 
le bas au travers de gicleurs de sortie 
orientés à cet eff et. Ce processus libère des 
forces de recul qui mettent le rotor en rota-
tion. Selon la pression et la température, 
la vitesse de rotation peut atteindre 
4000 à 8000 tours/minute. 

Grâce aux forces centrifuges créées par 
cette rotation, les impuretés contenues 
dans l’huile sont projetées sur la paroi 
intérieure du rotor, où elles restent collées 
jusqu’au remplacement de la centrifugeuse 
au prochain intervalle de remplacement 
prescrit.

3.9 
Filtres spéciaux
Le perfectionnement continu des procédés 
de production et notre longue expérience 
des fi ltres nous permettent de développer 
et de produire des fi ltres  sur spécifi cations 
des clients. Les fi ltres spéciaux KS peuvent 
être développés pour tous les groupes de 
fi ltres et domaines d’application.
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Para nosotros 

es muy importante aprovechar los 
recursos naturales de forma responsable, 
proteger el medio ambiente y cumplir 
todas las obligaciones legales relevantes 
para establecer una colaboración a largo 
plazo con todos nuestros socios. Ésos 
son los motivos que nos llevaron a cum-
plir la norma para sistemas de gestión 
medioambiental ISO 14001 y a obtener el 
certifi cado correspondiente.

Nota importante 

Los datos contenidos en este catálogo 
se han redactado de forma meticulosa, 
aunque están sujetos a variaciones. No 
asumimos ninguna responsabilidad por 
la exactitud de los datos. En particular, 
no podemos descartar modifi caciones de 
equipamiento por parte de los fabricantes 
de vehículos o de motores, al igual que 
modifi caciones en las designaciones. Cual-
quier notifi cación sobre posibles errores 
en el catálogo será bienvenida, corrigién-
dose éstos en ediciones posteriores. 
Los nombres, las designaciones y las 
indicaciones de números de vehículos o de 
fabricantes, entre otras cosas, se indican 
sólo a modo de comparación. Las piezas 
incluidas en el catálogo son repuestos con 
calidad KS. Queda reservado el derecho a 
modifi car en cualquier momento las espe-
cifi caciones, los materiales y la apariencia 

de nuestros productos. 
La función y el propósito indicados en el 
catálogo no se ven afectados. Las repre-
sentaciones, dibujos esquemáticos y otros 
datos explican e ilustran nuestros produc-
tos y no se pueden tomar, en ningún caso, 
como base para la instalación de piezas ni 
para defi nir el volumen de suministro o el 
diseño. Los datos sobre números de pieza 
de repuesto original de los fabricantes de 
vehículos y motores serán sólo válidos a 
modo de comparación. No son designacio-
nes originales y no se deben usar frente 
a terceros. No nos hacemos responsables 
por el uso de las listas comparativas, en 
especial, debido a posibles modifi caciones 
y/o diferencias de dimensiones de los 
fabricantes individuales. 
No asumimos ninguna responsabilidad de 
la exactitud de los datos ni de la adecua-
ción de los productos al uso previsto. Para 
poder asegurarse de ello, antes de realizar 

el montaje aconsejamos solicitar asesora-
miento especializado al fabricante o a un 
taller autorizado por éste. 
Las piezas ofrecidas en el catálogo no 
están destinadas para el uso en aviones. 
En caso del uso en motores marinos o 
motores estacionarios hay que tener en 
cuenta que con la misma denominación 
de motores quizá sean necesarias diferen-
tes piezas motrices (p. ej. pistones). 
 
La copia, el plagio, la reproducción total 
o parcial requiere nuestro consentimiento 
por escrito y la indicación de la fuente. 
La presente versión sustituye y anula todas 
las versiones anteriores. 
 

Nos reservamos el derecho a efectuar 
modifi caciones y no nos responsabili-
zamos de los errores. 

Gestión de calidad

Como prueba de que nuestra gestión de 
calidad cumple los requisitos de las nor-
mas internacionales pertinentes, estamos 
certifi cados según ISO 9001. Muchos de 
nuestros clientes, sobre todo los fabrican-
tes de vehículos de renombre mundial, 
nos imponen requisitos adicionales que 
debemos cumplir. En el caso de la gestión 
de calidad, estos requisitos adicionales 
se resumen en el estándar internacional 
ISO/TS 16949. Para satisfacer los deseos 
de nuestros clientes y para demostrar que 
cumplimos también estos requisitos que 
sobrepasan notablemente las obligaciones 
impuestas por ISO 9001, estamos certifi ca-
dos además según ISO/TS 16 949.
Si en algún caso, a pesar de los controles 
realizados constantemente durante el pro-
ceso de producción y del minucioso control 
fi nal, se presentara un fallo de material 

o de fabricación, naturalmente nos hare-
mos cargo de la reparación del motor o 
sustituiremos el producto defectuoso 
dentro del plazo límite estipulado. Este 
tipo de reclamaciones se nos deben 
comunicar por escrito en un plazo de 
30 días tras presentarse el fallo. 
El plazo límite para las reclamaciones por 
defectos es de 24 meses, contados a partir 
de la fecha de envío del producto. 
El derecho de reclamaciones por defec-
tos quedará sin vigencia si el producto 
suministrado es modifi cado por terceros 
o mediante el montaje de piezas de otros 
fabricantes, a menos que el defecto en 
cuestión no tenga ninguna relación causal 
con la modifi cación. El derecho a reclama-
ción por defectos quedará, asimismo, sin 
vigencia si no se cumplen las prescripciones 
vigentes para el manejo y el montaje.
El desgaste normal y los daños derivados 
de un manejo incorrecto están excluidos 
de la garantía.

Podrá encontrar más informaciones 
 técnicas en nuestra página web

www.ms-motor-service.com

Los contenidos del OnlineShop también 
están disponibles en forma de catálogo 
electrónico en el “Motor Service Product 
Disc”. Para ello, consulte a su persona de 
contacto.
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Grupo Motor Service.
Calidad y servicios de un solo proveedor.
El Grupo Motor Service es la distribuidora 
responsable de las actividades de posventa 
de Kolbenschmidt Pierburg a escala mun-
dial. Es uno de los principales proveedores 
de componentes para motores en el 
mercado libre de repuestos y comercializa 
las prestigiosas marcas KOLBENSCHMIDT, 
PIERBURG y TRW Engine Components. 
El amplio y completo programa de Motor 
Service permite a sus clientes adquirir todo 
tipo de piezas para motores de un solo 
proveedor. Como empresa especializada en 
resolver los problemas del comercio y de los 
talleres, Motor Service ofrece además una 
extensa gama de servicios y la compe tencia 
técnica que posee como fi lial de un gran 
proveedor de la industria del automóvil.

KSPG (Kolbenschmidt Pierburg).
Un prestigioso proveedor de la industria 
internacional del automóvil.
Las empresas del Grupo KSPG cooperan 
desde hace muchos años con los fabri-
cantes de automóviles y desarrollan 
componentes innovadores y soluciones 
de sistema y gozan de una competencia 
reconocida en las áreas de alimentación 
de aire y reducción de conta minantes, 
bombas de aceite, de agua y de vacío, 
pistones, bloques de motor y cojinetes de 
fricción. Los productos cumplen los altos 
requerimientos y normas de calidad de la 
industria automotriz. Reducida emisión de 
contaminantes, consumo económico de 
com bustible, fi abilidad, calidad y seguridad, 
estos son los factores decisivos que 
impulsan las innovaciones de 
Kolbenschmidt Pierburg.
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Año de construcción 
del motor en vehículo 
desde → hasta

Nº de art. del fi ltro 
de aire *

Nº de art. del fi ltro de aceite *

Observaciones sobre los 
demás fi ltros, aquí: fecha de 
instalación desde→hasta

Vehículo

Nº de art. del fi ltro de 
combustible *

Nº de art. 
demás fi ltros *

Observaciones sobre el fi ltro 
de aceite, aquí: fecha de ins-
talación desde → hasta

Serie de modelos

Potencia

Observaciones sobre el 
fi ltro de aire, aquí: Acero

Línea para fabricantesLínea con pictogramas

Datos de los productos
Las páginas del catálogo se componen de los bloques de información indicados a continuación:

Campo de datos sobre los fi ltros *Campo de datos de aplicaciones

Designación del 
motor

Observaciones sobre el fi ltro de combustible, 
aquí: Números de serie desde → hasta

Datos sobre fi ltros

1 
Indicaciones para 
la utilización del catálogo
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KOLBENSCHMIDT trabaja con dos numera-
ciones diferentes para los fi ltros: además 
de la numeración estándar de ocho cifras 
de KS  existe también una numeración 
corta correspondiente. La numeración 
corta está formada por tres o cuatro cifras 
y dos o tres letras: los números identifi can 
a los fi ltros y las letras indican los tipos de 
fi ltro (véase punto 3). 

La numeración de KS de ocho cifras 
aparece en todos los documentos, por 
ejemplo, en los albaranes de entrega y en 
las facturas. Los cinco primeros dígitos son 
siempre “50 013” o “50 014”; las últimas 
tres o cuatro cifras sirven para identifi car 
los fi ltros y corresponden a la numeración 
corta.

Ejemplo: 
Cartucho de fi ltro de aceite 
095-OC = 50 013 095

Filtro de habitáculo con carbón activo 
4027-ACC = 50 014 027

35

2 
Aclaraciones sobre 
la  numeración 
de artículos KS

Informaciones de producto
Los fi ltros de motores tienen la función 
de prevenir la contaminación del interior 
de los motores mediante la entrada de 
impurezas en el aceite, el aire o el combus-
tible. El motor necesita aire y combustible 

para la combustión. El aceite, en cambio, 
sirve por un lado para refrigerar el motor 
y, por otro, para reducir la fricción que 
se produce por el roce y el enlace de las 
piezas móviles.
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3.1 
Filtros de aire
Mediante un grado óptimo de captación 
de polvo del fi ltro del aire, se minimiza el 
desgaste de pistones, de segmentos y de 
superfi cies de rodadura del cilindro. Los 
 fi ltros de aire adaptados a las caracterís-
ticas del motor y al espacio de montaje 
suprimen efi cazmente el sonido corpóreo 
y los ruidos de aspiración.

3.2 
Filtros de combustible
Incluso las impurezas más mínimas del 
combustible pueden producir fallos en el 
sistema. Los componentes más susceptibles 
a sufrir este fenómeno son principalmente 
las bombas de combustible, las bombas de 
inyección y las toberas de inyección. Sobre 
todo los sistemas modernos de inyección de 
combustible exigen un suministro de com-
bustible extremadamente limpio, libre de 
pulsaciones y homogéneo. Por ello, para 
garantizar el correcto funcionamiento del 
motor, se deberá limpiar el combustible de 
forma constante y con cuidado mediante el 
fi ltro de combustible.

AP Filtro de aire, plano

FS Filtro enroscable de combustible

AR Filtro de aire, redondo

FP Filtro para tubería de combustible

AR Filtro de aire redondo, para camiones

FC/FX Cartucho de fi ltro de combustible

3 
Tipos de fi ltro
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OC/OH Cartucho de fi ltro de aceiteOS Filtro enroscable de aceite OX Cartucho de fi ltro de aceite sin metal

3.3 
Filtros de urea
La función de los fi ltros de urea en los sis-
temas de tratamiento posterior de gases de 
escape modernos es proteger los compo-
nentes contra el desgaste. Sobre todo en 
el segmento de los vehículos industriales 
se utilizan cada vez más catalizadores SCR  
(Selective Catalytiv Reduction),  que reducen 
el porcentaje de óxidos de nitrógeno en 
hasta un 90 %. En el procedimiento SCR se 
utiliza para ello una solución de urea y agua 
al 32,5 por ciento respetuosa con el medio 
ambiente, que se lleva en un depósito 
separado del vehículo (nombre comercial 
AdBlue). Esta solución de urea se inyecta 
dosifi cada mediante bomba o inyector en 
el fl ujo de gases de escape y produce una 
reacción química en el catalizador. La urea 
se convierte en amoníaco y como resultado 

los óxidos de nitrógeno contenidos en el 
gas de escape se transforman en nitrógeno 
y agua. Para garantizar una mayor vida útil 
de la unidad de dosifi cación, se utilizan fi l-
tros de urea para fi ltrar la solución de urea. 

3.4 
Filtros de aceite
El aceite forma una película deslizante 
entre las piezas móviles del motor, por lo 
que deberá mantenerse libre de cuerpos 
extraños. Los cuerpos extraños, que pene-
tran en el motor a través del combustible 
o del aire de aspiración y la carbonilla 
metálica que se genera en el motor, se 
fi ltran por medio del fi ltro de aceite impi-
diendo su entrada en el circuito de aceite. 
Las áreas más afectadas en este caso son 
los pistones y los segmentos de pistones, 
las superfi cies de rodadura de los cilindros 
y los cojinetes de deslizamiento. Además, 
el fi ltro de aceite evita el envejecimiento 
prematuro del aceite de motor.

La fi nura y la vida útil de este tipo de fi ltros 
equivalen a los de un fi ltro de diésel.
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El fi ltro de habitáculo está colocado en el 
canal de aspiración del ventilador y fi ltra 
las partículas extrañas del aire como polvo, 
polen, hollín,etc. Desde hace algunos años 
se instala de serie y garantiza un aire fresco 
más limpio en el interior de los vehículos. 
Existen fi ltros de habitáculo de formas 
y versiones muy diferentes según el 
vehículo: En el surtido podemos encontrar 
desde fi ltros de habitáculo rectangulares , 
trapezoidales hasta cilíndricos; con o sin car-
casa de plástico o aislamiento de espuma.

Filtro de habitáculo estándar (AC)
El fi ltro estándar absorbe principalmente 
partículas sólidas del aire exterior como 
polen, esporas, hollín, motas de polvo y 
del desgaste de los neumáticos. Esto se 
produce mediante un producto fi ltrante 
especialmente desarrollado para ello. 
Filtro de habitáculo con carbón activo 
(ACC)
El fi ltro de habitáculo con carbón activo, 
además de las partículas sólidas, previene 

la entrada en el habitáculo de gases noci-
vos como óxido de nitrógeno, dióxido de 
azufre, ozono, así como de hidrocarburos 
hasta en un 95 %. Las partículas más míni-
mas se fi ltran con la capa de carbón activo 
donde quedan recogidas. 
También se absorben los olores desagra-
dables por lo que se reducen al mínimo 
las molestias por malos olores como por 
ejemplo al atravesar un túnel o durante 
atascos.

Nota:
Para poder montar y desmontarlos fácil-
mente, todos los fi ltros de habitáculo de 
KS para vehículos incluyen instrucciones 
de montaje específi cas para cada tipo. 
Podrá encontrarlas también bajo el número 
de artículo correspondiente en el Product 
Disc y en el OnlineShop. 
Para poder abrir los archivos PDF necesi-
tará la versión gratuita del Adobe Reader. 

ACC Filtro de habitáculo con carbón activo AC Filtro de habitáculo, intercambiableAC Filtro de habitáculo, estándar

3.5 
Filtros de aceite para 
cajas de cambio en trans-
misiones automáticas
(  véase página... Indicativos para cajas 

de transmisiones) 

El fi ltro de aceite para la caja de cambios 
en transmisiones automáticas tiene la 
función de proteger el cambio de partículas 
extrañas. Los aceites especiales para las 
transmisiones automáticas, al contrario que 
los aceites para las cajas de cambios, tienen 
que cumplir otros requisitos adicionales. 
Además de para lubricar las superfi cies 
dentadas, los engranajes planetarios y las 
superfi cies de las rodaduras, el aceite sirve 
para accionar las bandas del freno y los 
embragues. El aceite de la transmisión se 

encarga también de transmitir el par de 
giro de la bomba a la rueda de la turbina. 
El fi ltro de transmisión alarga la vida útil de 
la caja de transmisión y mejora su 

3.6 
Filtros de habitáculo

rendimiento gracias a una fi ltración óptima 
de partículas desgastantes como por ejem-
plo la carbonilla metálica.
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3.7 
Desecadores de aire
Un tipo especial de fi ltrado lo representa el 
desecador de aire. Se utiliza sobre todo en 
el sistema de alimentación de aire com-
primido de vehículos utilitarios medios y 
pesados. Como en los vehículos modernos 
se utiliza aire comprimido para muchos 
procesos de mando y regulación, se debe 
garantizar que  la humedad del aire no pro-
voque daños por corrosión en las tuberías 
y recipientes ni paralice todo el sistema 
por congelación a temperaturas bajo cero. 
El desecador de aire es, por lo tanto, un 
elemento de seguridad del vehículo.

El aire comprimido necesario para el 
frenado es generado por el compresor 
que se acciona por medio del motor del 
vehículo. Del compresor, el aire entra en el 
desecador de aire de una cámara, provisto 
de un regulador de presión. 

Granulado especial 
desarrollado para 
deshidratar el aire

Aquí el aire se seca mediante un granulado 
especialmente desarrollado y la presión 
en el sistema de frenos a un se limita 
valor predefi nido. A continuación, el aire 
comprimido pasa a un depósito de aire 
comprimido, equipado para vigilar la 
efi cacia de secado con una sonda de agua 
condensada y una válvula de seguridad.

3.8 
Filtros de agente 
 refrigerante
Los fi ltros de agente refrigerante protegen 
el motor, fi ltrando la suciedad y suminis-
trando al sistema refrigerante los aditivos 
contenidos en el fi ltro de forma dosifi cada. 
Estos aditivos, también llamados inhibido-
res, se consumen con el tiempo. 
Por ese motivo es muy importante cumplir 
los intervalos de mantenimiento según
las especifi caciones del fabricante. 
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3.10 
Filtros de aceite 
centrífugos
Estos fi ltros se utilizan como fi ltros de 
fl ujo secundario en combinación con fi ltros 
de paso total. De esta forma se consigue 
un fi ltrado particularmente efi caz: Las 
partículas más fi nas que pasan por el fi ltro 
de paso total de aceite, son fi ltradas por el 
fi ltro de fl ujo secundario. El fi ltro de fl ujo 
secundario limpia de forma muy intensiva 
con un elevado grado de separación. 
El fi ltro de fl ujo secundario utilizado sobre 
todo en vehículos utilitarios y en maquina-
ria de construcción es el fi ltro centrífugo de 
chorro libre. El aceite desviado del canal 
de fl ujo de paso total al secundario pasa a 
través del eje hueco del rotor mediante los 
agujeros correspondientes colocados en el 
habitáculo del fi ltro. 

El aceite sale del fi ltro centrífugo a través 
de toberas de salida especialmente 
colocadas en el fondo. En este proceso se 
liberan fuerzas de retroceso que impri-
men un movimiento de rotación al rotor. 
Dependiendo de la presión y la tempera-
tura se pueden alcanzar entre las 4000 y 
las 8000 rpm. 

Mediante las fuerzas centrífugas genera-
das con la rotación se arrojan las partículas 
de suciedad presentes en el aceite a la 
pared interior del rotor. 
Allí quedarán adheridas hasta que se cam-
bie el fi ltro centrífugo durante el siguiente 
intervalo de mantenimiento determinado.

3.9 
Filtros especiales
El continuo perfeccionamiento de los 
procesos de producción y los muchos años 
de experiencia en materia de fi ltros nos 
permiten desarrollar y producir fi ltros  
según los deseos individuales de los 
clientes. Los fi ltros especiales de KS se 
pueden desarrollar para todos los grupos 
de fi ltros y áreas de aplicación.
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Важные указания 

Приведенные в этом каталоге данные тща-
тельно отобраны, однако не являются обя-
зательными. Мы не несем ответственности 
за правильность этих данных. В частности, 
не исключаются возможные изменения в 
оснащении, внесенные изготовителями 
транспортных средств или двигателей, а 
также изменения обозначений. Мы всегда 
рады поступлению информации о возмож-
ных допущенных в каталоге ошибках, кото-
рые мы исправляем в следующих выпусках. 
Названия, описания и номера транспорт-
ных средств, изготовителей и т. п. приво-
дятся только для сравнения. Приведенные 
в каталоге части представляют собой 
запасные части отличного качества фирмы 
KS. Мы оставляем за собой право в любое 
время изменять спецификации, материалы 
и внешний вид наших продуктов. 
Это положение не относится к функции 

и указанному в каталоге назначению. 
Рисунки, схематические чертежи и прочие 
данные служат для пояснения и отображе-
ния; они не могут использоваться в каче-
стве основания для монтажа, комплекта 
поставки и конструкции. Информация о 
номерах фирменных запасных частей изго-
товителей транспортных средств и 
двигателей служит только для сравнения. 
Она не охватывает данные о происхожде-
нии и не может использоваться по отноше-
нию к третьим лицам. Мы не можем взять 
на себя ответственность за пользование 
cписками сравнения, особенно по причине 
возможных изменений и/или разностей 
размеров, вносимых отдельными изгото-
вителями. 
Мы не несем ответственности за правиль-
ность данных и за то, что продукт подходит 
для намеченной цели применения. Для 
обеспечения этого в любом случае перед 
монтажом необходимо обратиться за 

компетентной консультацией к изготови-
телю или в его авторизованную мастерскую 
гарантийного ремонта. 
Предлагаемые в каталоге части не предна-
значены для использования в воздушных 
транспортных средствах. В случае примене-
ния в двигателях для судов и стационарных 
двигателях необходимо учитывать, что при 
одинаковом обозначении двигателя могут 
использоваться различные части двигателя 
(например, поршни).
  
Перепечатка, копирование и размноже-
ние, также в частичной форме, разрешены 
только с нашего письменного согласия и 
при условии указания источника. 
С момента выпуска данного каталога пре-
дыдущие издания теряют свою силу. 
 
 
Сохраняется право на внесение изменений 
и ошибки. 

Дальнейшую техническую информацию 
Вы найдёте на нашей домашней  странице:

www.ms-motor-service.com

Содержимое виртуального магазина пред-
ставлено также в виде электронного ката-
лога на диске «Motor Service Product Disc». 
Обращайтесь по этому вопросу к своему 
контактному лицу.

Экологический менеджмент 

Ответственное использование природных 
ресурсов, защита окружающей среды и 
выполнение всех установленных законом 
важных обязательств составляют проч-
ную основу для долгосрочного сотруд-
ничества со всеми нашими партнерами. 
Это и стало причиной, мотивирующей нас 
выполнить требования систем экологиче-
ского менеджмента ISO 14001 и сертифи-
цировать нашу организацию.

Менеджмент качества

В знак того, что наша система обеспечения 
качества соответствует требованиям специ-
альных международных норм, мы провели 
сертификацию ISO 9001. Многие из наших 
заказчиков, в частности, известные во всем 
мире изготовители транспортных средств, 
предъявляют дальнейшие требования к 
нашей фирме. Для системы менеджмента 
качества эти требования обобщены в 
Международном стандарте ISO/TS 16949. 
Для того, чтобы удовлетворить желания 
заказчиков и показать, что мы выполняем 
также и эти, далеко выходящие за пределы 
требований ISO 9001 обязательства, мы 
сертифицировали нашу систему обеспече-
ния качества также по ISO/TS 16 949.

Если же, несмотря на непрерывно проводи-
мый контроль во время производственного 
процесса и основательный заключитель-
ный контроль, все-таки возникнет дефект 

материала или изготовления,  то мы, само 
собой разумеется, берем на себя либо 
ремонт двигателя, либо замену рекламиру-
емого изделия в течение срока давности. 
Рекламации подобного рода необходимо 
направлять нам письменно в течение 30 
дней после обнаружения повреждения. 
Срок давности в отношении рекламаций 
по качеству составляет 24 месяца,  считая с 
момента поставки товара. 
Рекламации по качеству теряют силу, 
если поставленный продукт был изменен 
третьей стороной или были вмонтированы 
части иного происхождения, за исклю-
чением случаев, когда дефект не имеет 
причинной связи с такими изменениями. 
Кроме того, они теряют силу, если обраще-
ние с частями или их монтаж осуществля-
лись не в соответствии с действующими 
предписаниями.
Гарантия не распространяется на есте-
ственный износ и повреждение в резуль-
тате неправильного обращения.
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Дальнейшую техническую информацию 
Вы найдёте на нашей домашней  странице:

www.ms-motor-service.com

Содержимое виртуального магазина пред-
ставлено также в виде электронного ката-
лога на диске «Motor Service Product Disc». 
Обращайтесь по этому вопросу к своему 
контактному лицу.
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Группа Motor Service.
Качество и сервис из одних рук.
Группа Motor Service – это организация по 
сбыту продукции концерна 
Kolbenschmidt Pierburg, активно действу-
ющая на мировом рынке обслуживания 
автомобилей. Она является ведущей 
фирмой, предлагающей компоненты 
двигателей для свободного рынка 
запасных частей высококачественных 
марок KOLBENSCHMIDT, PIERBURG и 
TRW Engine Components. Широкий и 
всеобъемлющий ассортимент позволяет 
заказчикам приобретать детали двигате-
лей из одних рук. Для решения задач 
торговых предприятий и мастерских она, 
являясь дочерней фирмой крупного 
поставщика автомобильной 
промышленности, предлагает также 
обширный набор услуг и техническую 
компетенцию.

KSPG (Kolbenschmidt Pierburg).
Пользующийся хорошей репутацией 
поставщик международной автомобильной
промышленности.
В качестве многолетних партнёров 
производителей транспортных средств 
предприятия группы KSPG с признанной 
компетентностью разрабатывают 
новаторские компоненты и системные 
решения в области снабжения воздухом и 
снижения содержания вредных веществ, 
масляных, водяных и вакуумных насосов, 
поршней, блоков цилиндров двигателей и 
подшипников скольжeния. Изделия 
удовлетворяют высоким требованиям 
и стандартам качества автомобильной 
промышленности. Низкий уровень 
выброса вредных веществ, экономное 
потребление топлива, надёжность, 
качество и безопасность являются 
определяющими стимулами новаторских 
решений  Kolbenschmidt Pierburg.
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Год выпуска двигателя в 
автомобиле от → до

Тов. код 
воздушных фильтров *

Тов. код 
масляных фильтров *

Примечание к прочим фильтрам, 
здесь: дата монтажа от → до

Транспортное средство

Тов. код топливных 
фильтров *

Тов. код 
прочих фильтров *

Примечание к масляному фильтру, 
здесь: дата монтажа от → до

Серия моделей

Мощность

Примечание к воздушному 
фильтру, здесь: сталь

Строка производителяСтрока пиктограмм

Данные продукта
Страницы каталога состоят из приведённых ниже блоков информации:

Окно данных 
фильтров *

Окно данных по 
использованию

Обозначение 
двигателя

Примечание к топливному фильтру, 
здесь: серийный номер от → до

Данные фильтра

1 
Примечания по 
пользованию каталогом
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В отношении фильтров фирма 
KOLBENSCHMIDT работает с двумя сериями 
номеров: наряду со стандартизированным 
восьмизначным KS номером существует 
также соответствующий сокращённый 
номер. Сокращённый номер состоит из 
трёх или четырёх цифр и двух или трёх 
букв: цифры идентифицируют фильтр, а 
буквы поясняют тип фильтра (см. 3.). 

Восьмизначный KS номер появляется на 
всех документах, например, на накладных 
и счетах. Первые 5 знаков всегда будут 
«50 013» или «50 014»; последние три или 
четыре цифры идентифицируют фильтр 
и соответствуют цифрам сокращённого 
номера.

Пример: 
Масляный сменный фильтрующий 
элемент 095-OC = 50 013 095

Фильтр для салона с активированным углем 
4027-ACC = 50 014 027

45

2 
Пояснения к 
товарным номерам KS

Информация о продукте
Задача фильтров – препятствовать 
попаданию внутрь двигателя загрязнённого 
масла, воздуха и топлива. Воздух и топливо 
нужны двигателю для сгорания. Масло 
же, наоборот, служит с одной стороны для 

охлаждения двигателя, а с другой стороны 
для уменьшения трения, 
которое возникает там, где подвижные 
части касаются друг друга или зацепляются 
одна за другую.
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3.1 
Воздушные фильтры
Благодаря оптимальной степени пылеу-
лавливания воздушного фильтра сводится 
к минимуму износ поршней, поршневых 
колец и рабочих поверхностей цилиндров. 
Воздушные фильтры, соответствующие 
характеристикам двигателя и монтажному 
пространству, эффективно подавляют 
корпусный шум и шумы впуска.

3.2 
Топливные фильтры
Даже мельчайшие загрязнения топлива 
могут привести к нарушениям в системе. В 
основном это касается топливного насоса, 
карбюратора, топливного насоса высокого 
давления и впрыскивающих форсунок. 
Особенно для современных систем впры-
скивания важна подача предельно чистого 
и однородного топлива без пульсаций. 
Поэтому для безупречной работы двига-
теля топливный фильтр должен постоянно 
тщательно очищать топливо.

AP Воздушный фильтр, панель

FS Навинчиваемый топливный фильтр

AR Воздушный фильтр, круглый

FP Прямоточный топливный фильтр

AR Воздушный фильтр, круглый, 
для грузовых автомобилей

FC/FX Вставка топливного фильтра

3 
Типы фильтров
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OC/OH Вставка масляного фильтраOS Приворачиваемый масляный фильтр OX Вставка масляного фильтра, 

неметаллическая

3.3 
Фильтры мочевины
Фильтры мочевины в современных системах 
обработки ОГ должны защищать от износа 
системные компоненты. Особенно в области 
использования грузовых автомобилей нахо-
дят применение катализаторы селективного 
восстановления (SCR =Selective Catalytiv 
Reduction), которые могут сократить содер-
жание оксидов азота до 90 %. При методе 
SCR исполь зуется для этого безопасный 
для окружающей среды 32,5-процентный 
раствор воды и мочевины, находящийся 
в отдельном баке транспортного средства 
(торговое наименование AdBlue). 
Этот раствор мочевины впрыскивается 
дозированно с помощью насоса или инжек-
тора в поток ОГ и приводит к химической 
реакции в катализаторе. Мочевина превра-
щается в аммиак, после чего содержащиеся 
в выхлопном газе оксиды азота преобра-
зуются в азот и воду. Чтобы гарантировать 

более продолжительный срок службы доза-
тора, фильтры мочевины используются для 
фильтрации раствора мочевины. Тонкость 
очистки и срок службы этого вида фильтра 
соответствуют параметрам фильтров для 
дизельного топлива.

3.4 
Масляные фильтры
Масло образует скользкую пленку между 
подвижными частями двигателя, и поэтому 
не должно содержать примесей. 
Инородные тела, поступающие в двигатель 
через топливо или впускаемый воздух, и 
металлическая пыль, возникающая в двига-
теле, отфильтровываются и улавливаются 
масляным фильтром в системе циркуляции 
масла. Особенно это касается поршней и 
поршневых колец, рабочих поверхностей 
цилиндров и подшипников скольжения. 
Кроме того, масляный фильтр препятствует 
преждевременному старению моторного 
масла.
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Фильтр для салона установлен в воздухо-
заборном канале вентилятора и отфиль-
тровывает посторонние частицы пыли, 
пыльцы, сажи и т. п. из воздуха. В течение 
нескольких лет он устанавливается уже 
серийно и обеспечивает поступление 
чистого свежего воздуха в салон автомо-
биля. Фильтры для салона автомобиля 
имеются различной формы и исполнения 
в зависимости от модели автомобиля: 
разнообразие простирается от прямоуголь-
ной и трапециевидной до круглой формы; с 
пластиковым корпусом или без него, или с 
уплотнением из пеноматериала.

Фильтр для салона, стандартный (AC)
Стандартный фильтр абсорбирует из наруж-
ного воздуха главным образом 
твердые частицы пыльцы, спор, сажи, 
пыли, продуктов износа шин и т. п. 
Это осуществляется посредством специ-
ально разработанной фильтрующей среды.

Фильтр для салона, с активированным 
углем (ACC)
Фильтр с активированным углем задер-
живает не только твердые частицы, но и 
фильтрует также вредные газы, такие как, 
например, оксиды азота, диоксид серы, 
озон, а также углеводороды, и защищает 
салон от них на 95 %: интегрированный слой 
активированного угля отфильтровывает и 
удерживает мельчайшие частицы. 
Поглощаются также неприятные запахи, так 
что воздействие загазованности, например, 
при движении в туннеле или в дорожном 
заторе, сводится к минимуму.

Указание:
Для облегчения установки и демонтажа к 
каждому фильтру KS для салона легкового 
автомобиля прилагается руководство по 
монтажу с учетом модели автомобиля. Их 
Вы также найдёте под соответствующим 
товарным номером на диске с продуктами 
(Product Disc) и в нашем виртуальном мага-
зине. Для просмотра файлов в формате PDF 
Вам понадобится бесплатная программа 
Adobe Reader. 

ACC Фильтр для салона, 
с активированным углем

AC Фильтр для салона, вдвижнойAC Фильтр для салона, стандартный

3.5 
Фильтр трансмис сион-
ного масла для авто-
матической коробки 
 передач
(  см. стр. ... «Буквенные обозначения 
коробки передач») 

Фильтр трансмиссионного масла для авто-
матической коробки передач служит для 
защиты коробки передач от инородных тел. 
Особенно трансмиссионные масла, пред-
назначенные для автоматических коробок 
передач, в отличие от трансмиссионных 
масел, предназначенных для механических 
коробок передач, должны удовлетворять  
дополнительным требованиям. Наряду со 
смазкой поверхностей зубцов, планетарных 
колес и опорных поверхностей подшипни-
ков это масло используется для приведения 
в действие тормозных лент и сцеплений. 

Также передача крутящего момента от 
насоса к турбинному колесу является зада-
чей трансмиссионного масла. Благодаря 
оптимальной фильтрации веществ, ускоря-
ющих износ деталей, таких как, например, 

3.6 
Фильтры для салона

металлической стружки, и благодаря филь-
тру трансмиссионного масла увеличивается 
срок службы коробки передач и улучшается 
её работа.
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3.7 
Воздухоосушители
Особый вид фильтрации осуществляет 
воздухоосушитель. Он применяется пре-
жде всего в агрегатах подачи сжатого 
воздуха средних и тяжелых автомобилей 
для перевозки грузов и пассажиров и 
для нетранспортных работ. Поскольку в 
современных транспортных средствах 
сжатый воздух используется для многих 
процессов управления и регулирования как 
энергоноситель, то надо следить за тем, 
чтобы содержащаяся в воздухе жидкость 
не вызвала ни коррозии в трубопроводах 
и резервуарах, ни парализовывала всю 
систему при минусовых температурах из-за 
замораживания. Воздухоосушитель счита-
ется таким образом элементом безопасно-
сти транспортного средства.

Необходимый для торможения сжатый 
воздух производится компрессором, при-
водимым в действие двигателем. Сжатый 
воздух затем поступает от ком прес сора в 
однокамерный воздухоосушитель с 

Специальный гранулят, 
удаляющий влагу из 
воздуха

регулятором давления. Здесь производится 
сушка сжатого воздуха специальным гра-
нулятом, и давление в тормозной системе 
ограничивается посредством встроенного 
регулятора давления до установленного 
значения. Затем сжатый воздух попадает 
в ресивер, который для контроля сушки 
воздуха оборудован датчиком конденсата и 
предохранительным клапаном.

3.8 
Фильтры охлаждающего 
средства
Фильтры охлаждающего средства защи-
щают двигатель, отфильтровывая загряз-
нения и подавая в определенных дозах в 
систему охлаждения содержащиеся в них 
добавки. Эти добавки, которые известны 
также как ингибиторы, со временем рас-
ходуются. 
По этой причине очень важно соблюдать 
регулярность технического обслуживания, 
предписанную изготовителем транспорт-
ного средства.
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3.10 
Масляные 
центробежные фильтры
Эти фильтры используются в качестве 
фильтров тонкой очистки вместе с фильт-
рами грубой очистки. Таким образом 
обеспечивается наиболее эффективное 
фильтрование. Мельчайшие частицы, 
проходящие через фильтр грубой очистки, 
отфильтровываются фильтрами тонкой 
очистки. Фильтр тонкой очистки установлен 
для очень интенсивной очистки с высокой 
степенью сепарации. 
В качестве фильтра тонкой очистки у гру-
зовых автомобилей и строительных машин 
применяется прежде всего центрифуга с 
реактивным приводом (фильтр центро-
бежной очистки масла). Масло, отводимое 
от канала основного потока в парал-
лельный канал, течет через полый вал 
ротора по соответственно расположенным 
отверстиям во внутреннее пространство 
фильтра. 

Через специально центрированные выход-
ные сопла на днище масло опять выходит 
из центрифуги. При этом процессе высво-
бождаются реактивные силы, которые при-
водят ротор в движение. В зависимости от 
давления и температуры частота вращения 
может достичь от 4000 до 8000 об/мин. 

За счет возникающих из-за этого вращения 
центробежных сил, частицы грязи, находя-
щиеся в масле, притягиваются к внутрен-
ней стенке ротора. 
Там они остаются, пока при следующем 
предусмотренном интервале техобслужи-
вания центрифуга не будет заменена.

3.9 
Специальные фильтры
Благодаря постоянному усовершенст-
вованию производственных процессов 
и многолетнему опыту работы в области 
фильтров мы можем  разрабатывать и 
изготавливать фильтры, отвечающие 
индивидуальным требованиям заказчиков. 
Специальные фильтры фирмы KS 
разрабатываются для любых групп 
фильтров и областей применения.
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E TRANSMISSION OIL FILTER
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AUDI

→ VOLKSWAGEN

BMW

A4S270R/310R 639-OT

MERCEDES-BENZ

722.300 641-OT
722.301 641-OT
722.302 641-OT
722.303 641-OT
722.304 641-OT
722.305 641-OT
722.306 641-OT
722.307 641-OT
722.308 641-OT
722.309 641-OT
722.310 641-OT
722.311 641-OT
722.312 641-OT
722.313 641-OT
722.315 641-OT
722.317 641-OT
722.319 641-OT
722.320 641-OT
722.321 641-OT
722.322 641-OT
722.323 641-OT
722.324 641-OT
722.325 641-OT
722.328 641-OT
722.329 641-OT
722.339 641-OT
722.341 641-OT
722.342 641-OT
722.343 641-OT
722.344 641-OT
722.345 641-OT
722.346 641-OT
722.347 641-OT
722.348 641-OT
722.350 641-OT
722.351 641-OT
722.352 641-OT
722.354 641-OT
722.355 641-OT
722.356 641-OT
722.357 641-OT
722.358 641-OT
722.359 641-OT
722.361 641-OT
722.363 641-OT
722.366 641-OT
722.367 641-OT
722.368 641-OT
722.369 641-OT
722.371 641-OT

722.374 641-OT
722.386 641-OT
722.387 641-OT
722.388 641-OT
722.389 641-OT
722.392 641-OT
722.393 641-OT
722.395 641-OT
722.400 641-OT
722.401 641-OT
722.402 641-OT
722.403 641-OT
722.404 641-OT
722.405 641-OT
722.406 641-OT
722.407 641-OT
722.408 641-OT
722.409 641-OT
722.410 641-OT
722.411 641-OT
722.412 641-OT
722.413 641-OT
722.414 641-OT
722.415 641-OT
722.416 641-OT
722.417 641-OT
722.418 641-OT
722.419 641-OT
722.420 641-OT
722.421 641-OT
722.422 641-OT
722.423 641-OT
722.424 641-OT
722.425 641-OT
722.426 641-OT
722.427 641-OT
722.428 641-OT
722.429 641-OT
722.431 641-OT
722.433 641-OT
722.434 641-OT
722.435 641-OT
722.436 641-OT
722.437 641-OT
722.438 641-OT
722.440 641-OT
722.441 641-OT
722.442 641-OT
722.443 641-OT

VOLKSWAGEN

CFH 640-OT
CFK 640-OT
CFR 640-OT
CFZ 640-OT

MERCEDES-BENZ

CGA 640-OT
CGH 640-OT
CGK 640-OT
CKX 640-OT
CKZ 640-OT
CLB 640-OT
CLF 640-OT
CLH 640-OT
CLK 640-OT
CLN 640-OT
CLP 640-OT
CNK 640-OT
CNP 640-OT
CPP 640-OT
CRR 640-OT
CSK 640-OT
CSM 640-OT
CTA 640-OT
CUF 640-OT
CUG 640-OT
CUH 640-OT
CUJ 640-OT
CUP 640-OT
CUW 640-OT
CWC 640-OT
CWD 640-OT
CWE 640-OT
CWF 640-OT
CWG 640-OT
CWH 640-OT
CYC 640-OT
CYF 640-OT
DAB 640-OT
DAH 640-OT
DFG 640-OT
DFH 640-OT
DFJ 640-OT
DFK 640-OT
DFL 640-OT
DFM 640-OT
DKR 640-OT
DKS 640-OT
DKT 640-OT
DLL 640-OT
DLM 640-OT
DLR 640-OT
DLS 640-OT
DLV 640-OT
DLW 640-OT
DLX 640-OT
DLY 640-OT
DLZ 640-OT
DMA 640-OT
DMB 640-OT
DMD 640-OT

VOLKSWAGEN
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DML 640-OT
DMN 640-OT
DMP 640-OT
DMU 640-OT
DMV 640-OT
DMX 640-OT
DNB 640-OT
DNC 640-OT
DND 640-OT
DNE 640-OT
DNF 640-OT
DNJ 640-OT
DNL 640-OT
DNM 640-OT
DNP 640-OT
DNR 640-OT
DNS 640-OT
DNT 640-OT
DQD 640-OT
DQE 640-OT
DSR 640-OT
DSU 640-OT
DTB 640-OT
DTH 640-OT
DVH 640-OT
DVJ 640-OT
DVK 640-OT
DXS 640-OT
DYQ 640-OT
EBB 640-OT
ECK 640-OT
ECN 640-OT
ECP 640-OT
ECQ 640-OT
ECR 640-OT
ECT 640-OT
ECV 640-OT
EFB 640-OT
ELS 640-OT
ELT 640-OT
ELU 640-OT
ELV 640-OT
ELX 640-OT
ELY 640-OT
ELZ 640-OT
EPA 640-OT
EPB 640-OT
EPC 640-OT
EPD 640-OT
EPG 640-OT
EPH 640-OT
EPK 640-OT
EPM 640-OT
EPQ 640-OT
EPR 640-OT

VOLKSWAGEN

EPT 640-OT
EPU 640-OT
EPV 640-OT
EPX 640-OT
EPY 640-OT
EQE 640-OT
EQF 640-OT
EQJ 640-OT
EQL 640-OT
EQM 640-OT
EQP 640-OT
EQR 640-OT
EQS 640-OT
EQT 640-OT
ERQ 640-OT
ERX 640-OT
ESB 640-OT
ESE 640-OT
ESF 640-OT
ESJ 640-OT
ESP 640-OT
FDA 640-OT
FDB 640-OT
FDC 640-OT
FDD 640-OT
FDE 640-OT
FDF 640-OT
FDG 640-OT
FDH 640-OT
FDJ 640-OT
FDK 640-OT
FDP 640-OT

VOLKSWAGEN
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HERSTELLER / MANUFACTURERS / CONSTRUCTEURS /
FABRICANTES / 	
����	����

A

AGRALE.................................................................→ MWM 595
AGRIA .............................................................→ RENAULT 646
ALFA ROMEO ............................................................... 172
ALLIS-CHALMERS.......................................→ CUMMINS 235
ATLAS.............................................................. → PERKINS 627
............................................................................ → SCANIA 687
ATLAS COPCO............................................... → PERKINS 627
............................................................................ → SCANIA 687
AUDI .............................................................................. 181
AUSTIN (BLMC) .................................................→ ROVER 678
AUTOBIANCHI .............................................................. 198
.............................................................................→ LANCIA 428
AVIA .....................................→ RENAULT TRUCKS (RVI) 664

B

BANTAN-E MAQ ...........................→ MERCEDES-BENZ 498
BARBER GREENE ................................................→ MWM 595
.......................................................................... → PERKINS 627
BEDFORD...................................................................... 199
BERLIET ...............................→ RENAULT TRUCKS (RVI) 664
BMW.............................................................................. 200
BOLINDER-MUNKTELL ............................→ VOLVO-BM 804
BOMAG ............................................................... → DEUTZ 255
.......................................................................... → PERKINS 627
BUNGARTZ......................................................... → DEUTZ 255
BÜSSING.................................................................→ MAN 434

C

CASE ............................................................................. 217
.............................................................→ IHC-CASE (CNH) 395
.......................................................................→ KOMATSU 423
..........................................................→ MERCEDES-BENZ 498
............................................................................ → SCANIA 687
CATERPILLAR ............................................................... 218
CBT ...................................................→ MERCEDES-BENZ 498
................................................................................→ MWM 595
.......................................................................... → PERKINS 627
CHEVROLET.................................................................. 219
CHRYSLER .................................................................... 220
CITROEN ....................................................................... 222
CLAAS ................................................................. → DEUTZ 255
................................................................................ → FORD 370
..........................................................→ MERCEDES-BENZ 498
...............................................................→ VOLKSWAGEN 752
CLARK MHC ...................................→ MERCEDES-BENZ 498
.......................................................................... → PERKINS 627
COMPAIR ........................................................ → PERKINS 627
CONTINENTAL..................................................... → CASE 217
................................................... → MASSEY-FERGUSON 487
..............................................................→ NEW HOLLAND 597
CSEPEL................................................................ → STEYR 717
CUMMINS ..................................................................... 235

D

DACIA............................................................................ 236
......................................................................... → RENAULT 646
DAEWOO ...................................................................... 238
DAEWOO-SSANGYONG.....................→ SSANGYONG 716
DAF................................................................................ 240
DAIHATSU .................................................................... 252
DAIMLER-CHRYSLER................................→ CHRYSLER 220
.......................................................... → MERCEDES-BENZ 498
DEERE ......................................................→ JOHN DEERE 408
DETROIT DIESEL........................... → MERCEDES-BENZ 498
DEUTZ ........................................................................... 255

F

FAHR ................................................................... → DEUTZ 255
.................................................................................→ FORD 370
.......................................................... → MERCEDES-BENZ 498
................................................................................ → MWM 595
............................................................... → VOLKSWAGEN 752
FAUN ................................................................... → DEUTZ 255
.................................................................................→ FORD 370
FENDT ................................................................. → DEUTZ 255
.................................................................................. → MAN 434
................................................................................ → MWM 595
FERGUSON ..............................→ MASSEY-FERGUSON 487
FERRARI ........................................................................ 266
FIAT / IVECO ................................................................. 267
FIATALLIS....................................... → MERCEDES-BENZ 498
................................................................................ → MWM 595
FORD ............................................................................. 370
FORDSON..............................................................→ FORD 370
...........................................................................→ PERKINS 627

G

GAZ...................................................................→ PERKINS 627

H

HANOMAG.................................................................... 385
HOLDEN................................................................. → OPEL 608
...................................................................... → VAUXHALL 737
HONDA.......................................................................... 386
HOOS .............................................. → MERCEDES-BENZ 498
HUBERWABCO (DRESSER) ........ → MERCEDES-BENZ 498
.............................................................................→ SCANIA 687
HYSTER ...........................................................→ PERKINS 627
HYUNDAI....................................................................... 390
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HERSTELLER / MANUFACTURERS / CONSTRUCTEURS /
FABRICANTES / 	
����	����

I

IHC-CASE (CNH) ........................................................... 395
.......................................................... → MERCEDES-BENZ 498
........................................................................... → PERKINS 627
.............................................................................→ SCANIA 687
IKARBUS BELGRAD ............................................. → MAN 434
IKARUS ......................................................................... 403
INFINITI ..............................................................→ NISSAN 598
INGERSOLL-RAND........................................................ 404
........................................................................... → PERKINS 627
ISUZU............................................................................ 405
IVECO ........................................................→ FIAT / IVECO 267

J

JAGUAR........................................................................ 407
JCB ................................................................... → PERKINS 627
JEEP ............................................................. → CHRYSLER 220
JOHN DEERE ................................................................ 408

K

KÄSSBOHRER............................................................... 419
.................................................................................. → MAN 434
.......................................................... → MERCEDES-BENZ 498
KHD ......................................................................→ DEUTZ 255
KIA................................................................................. 420
KOMATSU..................................................................... 423
.......................................................... → MERCEDES-BENZ 498
.............................................................................→ SCANIA 687
KRANEKAR (DRESSER)............... → MERCEDES-BENZ 498
KUBOTA........................................................................ 425

L

LADA ............................................................................. 426
LANCIA.......................................................................... 428
LAND ROVER..................................................... → ROVER 678
LIEBHERR...................................................................... 433
.......................................................... → MERCEDES-BENZ 498

M

MADAL ............................................................ → PERKINS 627
............................................................................ → SCANIA 687
MAGIRUS-DEUTZ ............................................. → DEUTZ 255
MALVES ..........................................→ MERCEDES-BENZ 498
MAN .............................................................................. 434
................................................... → NEOPLAN Bus GmbH 596
MAN-BÜSSING ......................................................→ MAN 434
.................................................................................... → OM 607
MANNESMANN/DEMAG............................... → SCANIA 687
MASSEY-FERGUSON................................................... 487
.......................................................................... → PERKINS 627
MAZDA.......................................................................... 493
MERCEDES-BENZ......................................................... 498
MG........................................................................→ ROVER 678
MINI......................................................................→ ROVER 678
MINI (BMW)................................................................... 587
MITSUBISHI .................................................................. 588
MORRIS...............................................................→ ROVER 678
MWB ................................................→ MERCEDES-BENZ 498
MWM............................................................................. 595

N

NEOPLAN Bus GmbH...........................................→ MAN 434
....................................................................................... 596
NEW HOLLAND ...................................................... → DAF 240
................................................................... → FIAT / IVECO 267
................................................................................ → FORD 370
..........................................................→ MERCEDES-BENZ 498
....................................................................................... 597
.......................................................................... → PERKINS 627
NISSAN ......................................................................... 598

O

OM............................................................. → FIAT / IVECO 267
....................................................................................... 607
OPEL.............................................................................. 608

P

PERKINS........................................................................ 627
PEUGEOT ...................................................................... 628
POCLAIN ...............................................................→ MWM 595
.......................................................................... → PERKINS 627
POLSKI-FIAT ................................................................. 642
PONTIAC ....................................................................... 643
PORSCHE ...................................................................... 644

R

RABA .......................................................................→ MAN 434
REDFLAG ............................................................... → AUDI 181
RENAULT ...................................................................... 646
RENAULT TRUCKS (RVI) .............................................. 664
ROLLS-ROYCE .............................................................. 677
ROMAN-DIESEL ....................................................→ MAN 434
ROVER........................................................................... 678
RVI ........................................ → RENAULT TRUCKS (RVI) 664
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HERSTELLER / MANUFACTURERS / CONSTRUCTEURS /
FABRICANTES / 	
����	����

S

SAAB............................................................................. 683
SAME ............................................................................ 686
SCANIA ......................................................................... 687
SEAT ............................................................................. 697
SHIGULI ................................................................. → LADA 426
SKODA .......................................................................... 709
SMART.......................................................................... 714
SOFIM ....................................................... → FIAT / IVECO 267
.........................................................................→ RENAULT 646
SSANGYONG................................................................ 716
STEYR..............................................→ MERCEDES-BENZ 498
....................................................................................... 717
SUBARU........................................................................ 718
SUZUKI.......................................................................... 720

T

TALBOT......................................................................... 723
TATA ............................................................................. 724
TEMA TERRA .................................→ MERCEDES-BENZ 498
.......................................................................... → PERKINS 627
............................................................................ → SCANIA 687
TOYOTA........................................................................ 725
TRABANT...................................................................... 736

U

UNIC .......................................................... → FIAT / IVECO 267
UTB............................................................ → FIAT / IVECO 267

V

VALMET ................................................................→ MWM 595
VAUXHALL.................................................................... 737
VOLKSWAGEN ............................................................. 752
VOLVO .......................................................................... 781
VOLVO-BM.................................................................... 804

W

WARTBURG .................................................................. 806

Z

ZASTAVA...................................................................... 807
ZAZ................................................................................ 808
ZETOR ........................................................................... 809
ZETTELMEYER................................................... → DEUTZ 255
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000-OS

DAF
DEUTZ
FIAT / IVECO
FORD
HANOMAG
IHC-CASE (CNH)
JOHN DEERE
RENAULT TRUCKS (RVI)

001-FS

ALFA ROMEO
BMW
DEUTZ
FIAT / IVECO
FORD
IHC-CASE (CNH)
OPEL
PERKINS
RENAULT TRUCKS (RVI)
SCANIA
STEYR
VAUXHALL
VOLVO

002-FS

DEUTZ
FIAT / IVECO
FORD
HANOMAG

003-OS

ALFA ROMEO
FIAT / IVECO
FORD
IHC-CASE (CNH)
LANCIA
PEUGEOT
POLSKI-FIAT
RENAULT
SAAB
SEAT

004-OS

MERCEDES-BENZ

005-FS

MERCEDES-BENZ

006-AR

BMW
MERCEDES-BENZ

007-AR

MERCEDES-BENZ

008-AR

MERCEDES-BENZ
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009-AR

MERCEDES-BENZ

010-OC

MERCEDES-BENZ

011-AR

MERCEDES-BENZ

012-AR

MERCEDES-BENZ

013-OC

MERCEDES-BENZ

014-OC

MERCEDES-BENZ

015-OC

MERCEDES-BENZ

016-OC

FIAT / IVECO
MERCEDES-BENZ
VOLVO-BM

017-OS

FIAT / IVECO

018-OS

NISSAN

019-FS

FIAT / IVECO

020-FC

MERCEDES-BENZ
SCANIA
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021-FC

DEUTZ
HANOMAG
IHC-CASE (CNH)
MAN
RENAULT TRUCKS (RVI)
SCANIA
VOLVO
VOLVO-BM

022-OC

MAN
MERCEDES-BENZ

023-OC

MERCEDES-BENZ

024-OC

FIAT / IVECO
IHC-CASE (CNH)
MAN
MERCEDES-BENZ

025-AR

MERCEDES-BENZ

026-AR

MERCEDES-BENZ

027-AR

MERCEDES-BENZ
RENAULT TRUCKS (RVI)

028-FC

MAN
MERCEDES-BENZ

029-FC

DEUTZ
HANOMAG
IHC-CASE (CNH)
JOHN DEERE
MAN
MERCEDES-BENZ
PEUGEOT
VOLVO-BM
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030-FC

ALFA ROMEO
AUDI
CITROEN
DEUTZ
FIAT / IVECO
FORD
IHC-CASE (CNH)
JOHN DEERE
LADA
MAN
MASSEY-FERGUSON
OM
OPEL
PERKINS
PEUGEOT
RENAULT
RENAULT TRUCKS (RVI)
ROVER
SAME
SCANIA
SEAT
SUZUKI
TALBOT
VOLKSWAGEN
VOLVO
VOLVO-BM

031-FC

CITROEN
DAF
FIAT / IVECO
FORD
IHC-CASE (CNH)
LANCIA
PEUGEOT
RENAULT
RENAULT TRUCKS (RVI)
ROVER
SAME
VOLVO

032-FP

ALFA ROMEO
AUDI
BMW
CITROEN
FIAT / IVECO
FORD
JAGUAR
LANCIA
NISSAN
PEUGEOT
RENAULT
RENAULT TRUCKS (RVI)
ROVER
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN
ZASTAVA

033-FP

FERRARI
MERCEDES-BENZ

034-AR

DEUTZ
MERCEDES-BENZ
VOLKSWAGEN

035-AR

CUMMINS
DAF
DEUTZ
FIAT / IVECO
IHC-CASE (CNH)
JOHN DEERE
MAN
MERCEDES-BENZ
RENAULT TRUCKS (RVI)
SCANIA
VOLVO-BM
ZETOR
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036-AR

DAF
DEUTZ
FIAT / IVECO
MAN
MERCEDES-BENZ
RENAULT TRUCKS (RVI)
SCANIA
VOLVO-BM

037-AR

FIAT / IVECO
MAN
MERCEDES-BENZ

038-AR

CITROEN
LADA
MITSUBISHI
PEUGEOT
TALBOT

040-AP

OPEL
RENAULT
VAUXHALL
VOLVO

041-FS

FIAT / IVECO

042-OC

DAF
MERCEDES-BENZ
RENAULT TRUCKS (RVI)

043-OC

DAF
MERCEDES-BENZ

044-OH

DAF
FIAT / IVECO
IHC-CASE (CNH)
MAN
MERCEDES-BENZ
OM
RENAULT TRUCKS (RVI)
SCANIA
VOLVO

045-OH

DAF
DEUTZ
FIAT / IVECO
IHC-CASE (CNH)
MAN
MERCEDES-BENZ
SCANIA
VOLVO
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046-OC

MERCEDES-BENZ

047-OC

BMW

048-OC

FIAT / IVECO
FORD
MERCEDES-BENZ

050-OS

DAIHATSU
NISSAN
TOYOTA

051-OS

BMW

052-OS

ALFA ROMEO
FERRARI
FORD
IHC-CASE (CNH)
ROVER
TOYOTA
VOLVO

052/3-OS

ALFA ROMEO
FERRARI
FORD
IHC-CASE (CNH)
ROVER
TOYOTA
VOLVO

053-OS

DEUTZ
FIAT / IVECO

055-OS

DEUTZ
FIAT / IVECO
IHC-CASE (CNH)
RENAULT TRUCKS (RVI)
SCANIA
VOLVO
VOLVO-BM

056-OS

BMW
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059-AP

AUDI
JAGUAR
LADA
PORSCHE
SEAT
TRABANT
VOLKSWAGEN
VOLVO
WARTBURG

060-AP

MERCEDES-BENZ
VOLKSWAGEN

061-OS

PERKINS
VOLVO

062-OC

MERCEDES-BENZ

063-OC

MERCEDES-BENZ

064-AR

DAF
DEUTZ
FIAT / IVECO
IHC-CASE (CNH)
JOHN DEERE
MAN
MERCEDES-BENZ
RENAULT TRUCKS (RVI)
SCANIA
VOLVO-BM

065-AR

MERCEDES-BENZ

066-AR

MERCEDES-BENZ

067-FP

MERCEDES-BENZ

068-FP

MAZDA
MERCEDES-BENZ
PEUGEOT
RENAULT
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069-FS

FORD
NISSAN

069/3-FS

FORD
NISSAN

070-AR

MERCEDES-BENZ

072-AR

MERCEDES-BENZ

073-OS

AUDI
PORSCHE
SEAT
TRABANT
VOLKSWAGEN
WARTBURG

074-FP

BMW
CITROEN
DACIA
DAEWOO
FIAT / IVECO
FORD
HONDA
LADA
LANCIA
MAZDA
NISSAN
OPEL
PEUGEOT
RENAULT
SAAB
SEAT
TALBOT
ZAZ

075-FS

ALFA ROMEO
AUDI
CITROEN
DAF
FIAT / IVECO
FORD
IHC-CASE (CNH)
LANCIA
MASSEY-FERGUSON
OM
OPEL
PEUGEOT
RENAULT
RENAULT TRUCKS (RVI)
ROVER
SEAT
VAUXHALL
VOLKSWAGEN
VOLVO
VOLVO-BM

077-AR

AUDI
CITROEN
FORD
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN
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078-AP

AUDI
VOLKSWAGEN

079-FS

DEUTZ
FIAT / IVECO
IHC-CASE (CNH)
MAN
PERKINS
RENAULT TRUCKS (RVI)
SCANIA
VOLVO
VOLVO-BM

080-FP

ALFA ROMEO
AUDI
BMW
CITROEN
FIAT / IVECO
LANCIA
OPEL
PEUGEOT
ROVER
SEAT
SKODA
VAUXHALL
VOLKSWAGEN

081-OS

SAAB

082-AP

VOLVO

083-AP

MERCEDES-BENZ

084-AR

OPEL
SEAT
VAUXHALL

085-AR

OPEL
VAUXHALL

086-AP

FORD
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089-AP

BMW
ZASTAVA

090-AP

BMW

091-AR

MERCEDES-BENZ

093-AP

BMW
VOLVO

094-OC

MERCEDES-BENZ

096-OC

RENAULT TRUCKS (RVI)

097-OS

FORD
MAZDA
OPEL
VOLKSWAGEN

098-OS

OPEL
ROVER
VAUXHALL

099-OS

BEDFORD
FORD
OPEL
ROVER
VAUXHALL

100-OS

CHEVROLET
DAEWOO
LADA
OPEL
SAAB
VAUXHALL
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103-AR

VOLVO

104-OS

DAIHATSU
JOHN DEERE
TOYOTA

105-OS

BEDFORD
HYUNDAI
MITSUBISHI

107-OS

HONDA
HYUNDAI
KIA
MAZDA
MITSUBISHI
NISSAN
RENAULT
SUBARU
SUZUKI

108-OS

DAIHATSU
FORD
KIA
MAZDA

109-OS

ALFA ROMEO
CITROEN
FIAT / IVECO
FORD
HONDA
ISUZU
KIA
LANCIA
MAZDA
MITSUBISHI
NISSAN
OPEL
PEUGEOT
VAUXHALL
VOLVO

109/3-OS

CITROEN
FIAT / IVECO
FORD
HONDA
ISUZU
KIA
LANCIA
MAZDA
MITSUBISHI
NISSAN
OPEL
PEUGEOT
VAUXHALL
VOLVO
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110-OS

DAEWOO
DAIHATSU
SUZUKI
TOYOTA

112-OS

CITROEN
FIAT / IVECO
PEUGEOT

113-OS

NISSAN

116-OC

BMW

117-OS

VOLKSWAGEN

120-AR

MERCEDES-BENZ

122-AR

DEUTZ
FIAT / IVECO
IHC-CASE (CNH)
JOHN DEERE
MAN
MERCEDES-BENZ
RENAULT TRUCKS (RVI)
STEYR
VOLKSWAGEN
VOLVO-BM

124-AP

CHRYSLER
FIAT / IVECO
FORD
VOLKSWAGEN

125-AP

AUDI
VOLKSWAGEN

126-AP

AUDI
CHRYSLER
VOLKSWAGEN
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127-FS

DEUTZ
FORD

129-AR

DAF
FIAT / IVECO
RENAULT TRUCKS (RVI)
SCANIA

131-AR

RENAULT
SAAB

133-AR

DAF
SCANIA

134-OS

FIAT / IVECO

135-OC

MERCEDES-BENZ

136-OC

MERCEDES-BENZ
SSANGYONG

137-OC

BMW

139-OS

ALFA ROMEO
CHRYSLER
MASSEY-FERGUSON

141-AR

FORD

142-AR

FORD
SKODA
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143-AR

OPEL
VAUXHALL
VOLVO-BM

144-AP

OPEL
VAUXHALL

146-OS

BEDFORD
FORD
HONDA
HYUNDAI
ISUZU
KIA
MAZDA
MITSUBISHI
OPEL
ROVER
SUBARU
VAUXHALL

150-OS

DACIA
FORD
IHC-CASE (CNH)
LADA
LANCIA
RENAULT
RENAULT TRUCKS (RVI)

152-OS

ALFA ROMEO
AUTOBIANCHI
FIAT / IVECO
LANCIA
SEAT
ZASTAVA

153-OS

ALFA ROMEO
FIAT / IVECO
LANCIA
ZASTAVA

154-OS

IHC-CASE (CNH)
MAN
PORSCHE
RENAULT TRUCKS (RVI)
STEYR

156-OS

VOLKSWAGEN
VOLVO

157-OS

DEUTZ
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158-FS

MERCEDES-BENZ
SSANGYONG

159-FP

ALFA ROMEO
AUDI
CITROEN
FERRARI
FIAT / IVECO
FORD
LANCIA
PEUGEOT
PORSCHE
RENAULT
SAAB
VOLKSWAGEN
VOLVO

160-AR

CHRYSLER
OPEL
RENAULT
RENAULT TRUCKS (RVI)

162-OC

IHC-CASE (CNH)
MAN
MERCEDES-BENZ

163-AR

BMW

165-AR

MERCEDES-BENZ

166-OS

FORD
IHC-CASE (CNH)

167-OS

CITROEN
PEUGEOT
TALBOT

168-AP

MERCEDES-BENZ
SSANGYONG

169-AP

MERCEDES-BENZ
SSANGYONG
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171-FP

AUDI
FERRARI
FORD
JAGUAR
SAAB
VOLKSWAGEN
VOLVO

172-OH

MERCEDES-BENZ

173-AP

MERCEDES-BENZ

174-FS

BMW

175-FS

BMW

176-AP

VOLKSWAGEN

177-AP

FORD
ISUZU
NISSAN
OPEL
SUBARU
VAUXHALL

177/3-AP

FORD
ISUZU
NISSAN
OPEL
SUBARU
VAUXHALL

178-AP

BMW

180-AR

AUDI
FIAT / IVECO
IHC-CASE (CNH)
VOLKSWAGEN
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181-FP

FORD
HONDA
ROVER
SEAT
VOLKSWAGEN

182-FP

AUDI
FORD
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

183-AP

MERCEDES-BENZ

184-FP

AUDI
DAIHATSU
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

185-FP

MERCEDES-BENZ
SSANGYONG

187-OC

DAF
MAN

188-OS

SEAT
VOLKSWAGEN

189-FP

MERCEDES-BENZ

190-AP

CITROEN
FIAT / IVECO
LANCIA
PEUGEOT
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191-FC

CITROEN
FIAT / IVECO
MAN
PEUGEOT
RENAULT
RENAULT TRUCKS (RVI)
TALBOT

192-AP

MERCEDES-BENZ
SSANGYONG

193-FS

OPEL
RENAULT TRUCKS (RVI)
VAUXHALL

194-FS

AUDI
SKODA
VOLKSWAGEN

195-OS

FORD
MAZDA

196-OS

LADA
OPEL
VAUXHALL

197-AP

AUDI
OPEL
VAUXHALL
VOLKSWAGEN

199-OS

NISSAN
OPEL
VAUXHALL

200-OS

LADA
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203-AR

NISSAN
RENAULT

205/1-AP

MERCEDES-BENZ

206-AP

MERCEDES-BENZ

208-OC

BMW

210-AP

VOLVO

211-AP

VOLVO

215-OS

FIAT / IVECO
SCANIA

220-AR

FIAT / IVECO
IHC-CASE (CNH)
JOHN DEERE
MITSUBISHI
NISSAN

221-AR

DAF
DEUTZ
FIAT / IVECO
IHC-CASE (CNH)
JOHN DEERE
MERCEDES-BENZ
RENAULT TRUCKS (RVI)

222-AP

MERCEDES-BENZ
SSANGYONG

223-AR

MERCEDES-BENZ
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224-FP

BMW

225-OS

AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

226-AR

DAF

227-OX

MERCEDES-BENZ
SSANGYONG
VOLKSWAGEN

230-OS

SKODA
VOLKSWAGEN

231-AP

OPEL
VAUXHALL

232-OS

CITROEN
FIAT / IVECO
PEUGEOT

234-AP

FORD

238-AP

AUDI
BMW
SKODA
VOLKSWAGEN

239-AR

VOLVO

240-AR

CITROEN
PEUGEOT

241-AP

MERCEDES-BENZ
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243-AP

MERCEDES-BENZ
VOLKSWAGEN

247-AR

DEUTZ
IHC-CASE (CNH)
MERCEDES-BENZ
VOLVO-BM

249-OS

RENAULT

250-AR

RENAULT

251-AR

HONDA
RENAULT
VOLVO

252-OS

ALFA ROMEO
FIAT / IVECO
LANCIA
VOLVO

253-OS

ALFA ROMEO
CITROEN
FIAT / IVECO
LANCIA
PEUGEOT

256-OS

ALFA ROMEO
FIAT / IVECO
LANCIA

257-FS

SCANIA

258-AP

BMW

260-FP

AUDI
VOLKSWAGEN
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261-OS

IHC-CASE (CNH)
RENAULT TRUCKS (RVI)
VOLVO
VOLVO-BM

262-FC

CITROEN
FIAT / IVECO
HYUNDAI
LANCIA
MASSEY-FERGUSON
PEUGEOT

265-FP

MERCEDES-BENZ

268-FP

ALFA ROMEO
AUDI
DAEWOO
FIAT / IVECO
LANCIA
OPEL
SAAB
SEAT
SKODA
VAUXHALL
VOLKSWAGEN

269-FC

RENAULT

271-FP

FORD
VOLVO

272-FS

MITSUBISHI
RENAULT
VOLVO

273-FP

ALFA ROMEO
AUDI
FERRARI
FIAT / IVECO
LANCIA
PEUGEOT
SAAB
VOLKSWAGEN
VOLVO

279-AP

AUDI
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281-OC

FORD
VOLKSWAGEN

282-FC

CITROEN
PEUGEOT
RENAULT

283-OS

ALFA ROMEO
FIAT / IVECO
LANCIA
SEAT

284-AR

RENAULT

286-AP

VOLKSWAGEN

288-AR

CITROEN
FIAT / IVECO
PEUGEOT

289-AP

RENAULT

290-AP

OPEL
VAUXHALL

291-AP

BMW

293-AR

VOLKSWAGEN

297-FS

MAN
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298-AP

CITROEN
PEUGEOT
RENAULT

301-AR

CITROEN
NISSAN
PEUGEOT

305-AD

DAF
FIAT / IVECO
MAN
MERCEDES-BENZ
RENAULT TRUCKS (RVI)
VOLVO

307-AP

FORD

310-AP

CITROEN

311-AP

SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

323-AP

FORD

324-AP

BMW

325-FP

MERCEDES-BENZ
SSANGYONG
VOLKSWAGEN

326-AP

OPEL
VAUXHALL
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327-AP

OPEL
SAAB
VAUXHALL
VOLVO

328-FP

BMW
IHC-CASE (CNH)

332-AP

OPEL
VAUXHALL

333-AP

OPEL
VAUXHALL

334-AR

RENAULT

338-AR

RENAULT

339-OS

OPEL
RENAULT

340-FX

RENAULT

341-AR

MERCEDES-BENZ

342-AR

DEUTZ
FIAT / IVECO
RENAULT TRUCKS (RVI)

345-OC

MERCEDES-BENZ



MAIN APPLICATIONS

M
A

IN
 A

P
P

LI
C

A
T

IO
N

S

95© MS Motor Service International GmbH 2012 See disclaimer on page 1

347-OC

BMW

350-OS

AUDI
SKODA
VOLKSWAGEN

351-FS

DAF

353-FS

BMW
ROVER

354-OS

CUMMINS
JOHN DEERE
RENAULT
ZETOR

355-OS

FORD

358-OS

ALFA ROMEO
DEUTZ
FIAT / IVECO
OM
RENAULT
RENAULT TRUCKS (RVI)
SAME
SEAT

359-OS

ALFA ROMEO
CITROEN
FIAT / IVECO
LANCIA
OM
OPEL
PEUGEOT
RENAULT
RENAULT TRUCKS (RVI)

361-OS

CITROEN
PEUGEOT

362-OC

BMW
OPEL
ROVER
VAUXHALL
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363-AR

CITROEN
DAEWOO
PEUGEOT

364-OX

SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

368-AR

CITROEN
RENAULT

371-FP

HYUNDAI
ISUZU
MITSUBISHI

373-FP

MAZDA
TOYOTA

379-AR

RENAULT

381-AR

MERCEDES-BENZ

382-FS

BMW
CITROEN

383-AP

BMW

384-OX

MAN
MERCEDES-BENZ

385-AP

FORD
VOLVO
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386-OS

CITROEN
DAF
FIAT / IVECO
HYUNDAI
LADA
LANCIA
NISSAN
PEUGEOT
ROVER
SUZUKI
TALBOT
TOYOTA

387-OC

MAN

388-AP

ALFA ROMEO
FIAT / IVECO
LANCIA

392-AP

MERCEDES-BENZ
VOLKSWAGEN

393-AP

MERCEDES-BENZ

394-OS

AUDI

395-OS

OPEL
VOLVO

398-OS

FIAT / IVECO

400-AR

MAN

405-OC

MAN

408-FC

MAN
RENAULT TRUCKS (RVI)
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414-OX

RENAULT

416-AP

FORD

417-FS

DEUTZ
FORD

418-FS

AUDI
VOLKSWAGEN
VOLVO

419-FP

AUDI
FORD
NISSAN
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

421-FP

AUDI
FIAT / IVECO
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

422-AP

MERCEDES-BENZ

423/2-AP

MERCEDES-BENZ

424-AP

AUDI

425-AP

CITROEN
PEUGEOT

426-AP

MERCEDES-BENZ
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428-AP

ALFA ROMEO
FIAT / IVECO

430-AP

SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

431-AP

DACIA
NISSAN
OPEL
RENAULT
VAUXHALL

434-FX

CITROEN
FIAT / IVECO
PEUGEOT
SUZUKI

435-AP

MERCEDES-BENZ

435/3-AP

MERCEDES-BENZ

436-AP

FIAT / IVECO
JOHN DEERE
LANCIA

437-FC

DACIA
OPEL
RENAULT

438-FP

CHRYSLER
MERCEDES-BENZ

439-FP

MERCEDES-BENZ

440-AP

MERCEDES-BENZ



MAIN APPLICATIONS

M
A

IN
 A

P
P

LI
C

A
T

IO
N

S

100 See disclaimer on page 1 © MS Motor Service International GmbH 2012

441-AP

AUDI
SKODA
VOLKSWAGEN

442-AP

RENAULT

444-AP

MERCEDES-BENZ

446-AP

AUDI
SEAT

447-AP

SEAT
VOLKSWAGEN

448-FX

CITROEN
FIAT / IVECO
LANCIA
PEUGEOT
SUZUKI

449-FP

MERCEDES-BENZ

450-FP

AUDI
SKODA
VOLKSWAGEN

451-AR

AUDI
SEAT
VOLKSWAGEN

452-FC

FORD

453-AR

MERCEDES-BENZ
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454-FX

CITROEN
PEUGEOT
TOYOTA

455-AP

RENAULT

456-AP

CITROEN
PEUGEOT

459-AR

DAF
FIAT / IVECO
MAN
MERCEDES-BENZ

460-AR

MAN

463-FS

FIAT / IVECO

464-OS

FIAT / IVECO
SAME

465-OS

MAN

466-AR

MERCEDES-BENZ

468-FX

MERCEDES-BENZ

471-AR

FIAT / IVECO
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474-OS

DAF
DEUTZ
ZETOR

475-FS

FIAT / IVECO
RENAULT TRUCKS (RVI)

478-OS

VOLKSWAGEN

481-FS

VOLVO

484-OX

MERCEDES-BENZ

488-OX

AUDI
FORD
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

489-OS

RENAULT

490-AP

SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

500-AP

AUDI
SKODA
VOLKSWAGEN

502-AR

MERCEDES-BENZ
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503-AP

AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

504-OS

ALFA ROMEO
CHRYSLER
DACIA
MERCEDES-BENZ
NISSAN
OPEL
RENAULT
SUZUKI
VAUXHALL

505-OX

AUDI
FORD
MITSUBISHI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

506-OS

IHC-CASE (CNH)
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

507-OS

MITSUBISHI
OPEL
RENAULT
RENAULT TRUCKS (RVI)

508-FC

FORD

509-OS

RENAULT
RENAULT TRUCKS (RVI)

510-OS

FORD
ROVER
SKODA

511-OS

FORD
MAZDA
VOLVO
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513-OS

AUDI
FORD
IHC-CASE (CNH)
SEAT
VOLKSWAGEN

515-OS

AUDI
FIAT / IVECO
VOLKSWAGEN
VOLVO

518-AP

BMW

519-AP

FORD
SEAT
VOLKSWAGEN

520-AR

FIAT / IVECO
LADA
LANCIA
MITSUBISHI
POLSKI-FIAT
SEAT

521-AR

FORD

522-AR

SCANIA

523-FP

CITROEN
DACIA
FIAT / IVECO
LANCIA
NISSAN
OPEL
PEUGEOT
RENAULT
SMART
VAUXHALL

524-FP

FORD



MAIN APPLICATIONS

M
A

IN
 A

P
P

LI
C

A
T

IO
N

S

105© MS Motor Service International GmbH 2012 See disclaimer on page 1

526-OC

BMW

527-OC

BMW

528-OS

OPEL
VAUXHALL

529-OS

AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

530-AP

BMW

534-OX

DEUTZ
MERCEDES-BENZ

538-AR

DAF

539-AP

MERCEDES-BENZ

543-AP

OPEL
VAUXHALL

544-AR

ALFA ROMEO
CITROEN
FIAT / IVECO
PEUGEOT

545-OS

ALFA ROMEO
FIAT / IVECO
LANCIA
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557-OS

AUDI
SEAT
VOLKSWAGEN
VOLVO

558-OX

CITROEN
JOHN DEERE
PEUGEOT

563-OX

AUDI
CHRYSLER
FORD
MERCEDES-BENZ
VOLKSWAGEN

564-OX

BMW
JOHN DEERE

565-OX

MERCEDES-BENZ

566-OX

BMW

567-OX

BMW
ROVER

568-OX

MERCEDES-BENZ

569-OX

OPEL
SAAB
VAUXHALL

570-OX

MERCEDES-BENZ

571-OX

MAN
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575-OX

DEUTZ
MAN

576-OX

MERCEDES-BENZ

577-OX

MERCEDES-BENZ

578-OX

BMW
FIAT / IVECO
FORD
ROVER

579-OX

AUDI
SKODA
VOLKSWAGEN

580-FX

MERCEDES-BENZ

581-OX

OPEL
VAUXHALL

582-OX

OPEL
VAUXHALL

595-AP

SEAT
VOLKSWAGEN

596-AP

FORD

597-OX

FORD

598-FP

LADA
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599-AP

CITROEN
PEUGEOT

600-AR

MERCEDES-BENZ

601-AR

MERCEDES-BENZ

602-AR

MERCEDES-BENZ

603-AP

PEUGEOT

604-AP

SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

605-AP

VOLKSWAGEN

606-AP

FORD
SEAT
VOLKSWAGEN

607-AP

SKODA
VOLKSWAGEN

608-AP

AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

609-OX

BMW
OPEL
ROVER
VAUXHALL
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610-FX

MAN

611-FP

HYUNDAI
RENAULT

613-AP

FIAT / IVECO

614-OX

CHRYSLER
MINI (BMW)

616-AR

MERCEDES-BENZ

617-AD

RENAULT TRUCKS (RVI)
SCANIA

618-OX

VOLVO

619-OX

BMW
OPEL
ROVER
VAUXHALL

620-OX

SMART

621-OX

HONDA
OPEL
VAUXHALL

622-OS

FIAT / IVECO
JOHN DEERE
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623-FP

CITROEN
DACIA
FIAT / IVECO
LANCIA
OPEL
PEUGEOT
RENAULT
SMART
VAUXHALL

624-AR

SCANIA

625-FP

AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

627-FX

MERCEDES-BENZ

628-OX

BMW

629-OX

MERCEDES-BENZ

630-OX

ALFA ROMEO
FIAT / IVECO
OPEL
SAAB
SUBARU
VAUXHALL

631-OX

FORD

632-FP

ALFA ROMEO
AUDI
BMW
CITROEN
FIAT / IVECO
FORD
JAGUAR
LANCIA
NISSAN
PEUGEOT
RENAULT
RENAULT TRUCKS (RVI)
ROVER
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN
ZASTAVA
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633-OX

NISSAN
OPEL
RENAULT
VAUXHALL
VOLVO

634-AD

DAF

635-OZ

RENAULT TRUCKS (RVI)

636-OZ

RENAULT TRUCKS (RVI)

637-OZ

DAF

639-OT

BMW

640-OT

AUDI
SEAT
VOLKSWAGEN

641-OT

MERCEDES-BENZ
PORSCHE

643-FP

ALFA ROMEO
AUDI
DAEWOO
FIAT / IVECO
LANCIA
OPEL
SAAB
SEAT
SKODA
VAUXHALL
VOLKSWAGEN

644-FP

BMW

645-FP

BMW
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646-FP

BMW

647-FP

MERCEDES-BENZ

648-FP

SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

649-FP

FORD
SEAT
VOLKSWAGEN

650-FS

RENAULT TRUCKS (RVI)
VOLVO

651-FP

MITSUBISHI
VOLVO

652-OX

BMW

653-FC

BMW

654-FP

BMW
ROVER

655-FP

MERCEDES-BENZ
SMART

656-FP

SEAT
VOLKSWAGEN

657-OS

SCANIA
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658-FS

VOLVO

659-OX

MERCEDES-BENZ

660-OS

RENAULT TRUCKS (RVI)
VOLVO

661-OX

BMW

662-AP

VOLVO

663-AP

VOLVO

664-AP

VOLVO

666-FS

DAF

667-AR

VOLVO

668-OS

DAF

669-OS

DAF
IHC-CASE (CNH)

670-AR

DAF
IHC-CASE (CNH)
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671-OS

DAF

673-AR

RENAULT TRUCKS (RVI)

674-AR

RENAULT TRUCKS (RVI)

675-OS

DAF

676-FS

DAF
FIAT / IVECO

677-AP

BMW

678-AP

MERCEDES-BENZ

679-AP

OPEL
VAUXHALL

680-FP

ALFA ROMEO
AUDI
BMW
CITROEN
FIAT / IVECO
LANCIA
OPEL
PEUGEOT
ROVER
SEAT
SKODA
VAUXHALL
VOLKSWAGEN

681-AP

VOLKSWAGEN

682-OX

AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN
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683-FS

DAF

684-AP

OPEL
VAUXHALL

685-FP

VOLVO

686-FP

MERCEDES-BENZ

687-FC

OPEL
SAAB
SUZUKI
VAUXHALL

688-FS

VOLVO

689-AR

MAN

690/3-OX

AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

692-FX

AUDI

693-FX

NISSAN
OPEL
RENAULT
VAUXHALL
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694-FX

DACIA
RENAULT

695-OX

CITROEN
FORD
MINI (BMW)
PEUGEOT
VOLVO

696-OX

CITROEN
FORD
MAZDA
PEUGEOT
SUZUKI
TOYOTA
VOLVO

697-AP

MERCEDES-BENZ

698-AP

MERCEDES-BENZ

699-AP

CITROEN
PEUGEOT

700-AC

AUDI
VOLKSWAGEN

701-ACC

AUDI
VOLKSWAGEN

702-AC

AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

703-AC

AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN
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704-ACC

AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

705-AC

AUDI

706-AC

AUDI

707-ACC

AUDI

708-ACC

AUDI
SEAT

709-AC

BMW

710-AC

BMW

711-ACC

BMW

712-ACC

BMW

713-AC

FORD
SEAT
VOLKSWAGEN

714-ACC

FORD
SEAT
VOLKSWAGEN

715-ACC

MERCEDES-BENZ
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716-AC

MERCEDES-BENZ

718-AC

MERCEDES-BENZ

719-AC

MERCEDES-BENZ

720-AC

OPEL
VAUXHALL

721-ACC

OPEL
VAUXHALL

722-AC

OPEL
VAUXHALL

723-ACC

OPEL
VAUXHALL

724-AC

OPEL
VAUXHALL

725-ACC

AUDI
SEAT
VOLKSWAGEN

726-AC

VOLKSWAGEN

727-ACC

VOLKSWAGEN

728-AC

VOLKSWAGEN



MAIN APPLICATIONS

M
A

IN
 A

P
P

LI
C

A
T

IO
N

S

119© MS Motor Service International GmbH 2012 See disclaimer on page 1

729-AC

MAN

730-AC

MAN

732-AC

MERCEDES-BENZ

733-AC

MERCEDES-BENZ

734-AC

MERCEDES-BENZ
VOLKSWAGEN

735-AC

OPEL
VAUXHALL

736-AC

FORD

737-AC

FORD

738-ACC

FORD

739-AC

FORD

740-ACC

FORD

741-AC

OPEL
VAUXHALL
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742-ACC

OPEL
VAUXHALL

743-AC

CITROEN
OPEL
VAUXHALL

745-AC

MERCEDES-BENZ

746-AC

VOLVO

747-AC

BMW

748-ACC

BMW

749-AC

AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

750-ACC

AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

751-AC

MERCEDES-BENZ

752-AC

BMW

753-ACC

BMW
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754-AC

CITROEN
PEUGEOT

755-AC

RENAULT

756-AC

PEUGEOT

757-AC

RENAULT

758-AC

DACIA
NISSAN
RENAULT

759-AC

PEUGEOT

760-AC

AUDI
SEAT

761-AC

CITROEN
PEUGEOT

762-AC

PEUGEOT

763-AC

RENAULT

764-AC

MERCEDES-BENZ

765-ACC

BMW
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766-ACC

AUDI

767-ACC

PEUGEOT

768-AC

SCANIA

769-AC

BMW

771-AC

BMW

773-AC

CITROEN
PEUGEOT
TOYOTA

774-ACC

CITROEN
PEUGEOT

775-AC

CITROEN
FIAT / IVECO
LANCIA
PEUGEOT

776-ACC

CITROEN
FIAT / IVECO
LANCIA
PEUGEOT

777-AC

DAF
RENAULT TRUCKS (RVI)
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778-AC

FIAT / IVECO

779-AC

FORD

780-AC

HONDA

781-AC

HONDA

782-AC

HONDA

783-AC

KIA

784-ACC

MERCEDES-BENZ

785-AC

DACIA
NISSAN

786-AC

DACIA
NISSAN
RENAULT

787-AC

NISSAN

788-ACC

PEUGEOT

789-AC

RENAULT
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790-AC

RENAULT

791-AC

NISSAN
OPEL
RENAULT
VAUXHALL

792-ACC

CITROEN
PEUGEOT

793-AC

CITROEN

794-ACC

CITROEN

795-AC

CITROEN
FIAT / IVECO
PEUGEOT

796-AC

CITROEN

797-AC

FIAT / IVECO

798-AC

FIAT / IVECO
LANCIA

799-AC

ALFA ROMEO
FIAT / IVECO
OPEL
VAUXHALL

801-FS

DAIHATSU
FORD
HYUNDAI
ISUZU
MAZDA
OPEL
VAUXHALL
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801/3-FS

DAIHATSU
FORD
HYUNDAI
ISUZU
MAZDA
OPEL
VAUXHALL

804-FS

IHC-CASE (CNH)
ISUZU
KIA
MITSUBISHI

805-AP

DAIHATSU
PONTIAC
TOYOTA

806-AP

TOYOTA

807-AP

MAZDA
TOYOTA

808-AP

DAIHATSU
TOYOTA

809-AP

FORD
MAZDA

810-AP

MITSUBISHI
VOLVO

811-AP

HONDA
NISSAN
SUBARU

813-AP

MAZDA

814-AP

MAZDA
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815-AP

TOYOTA

817-AP

NISSAN

818-AP

HONDA
ROVER

819-FP

DAEWOO
JAGUAR
PONTIAC
ROVER

820-OS

JOHN DEERE
MINI (BMW)
TOYOTA
VOLKSWAGEN

820/3-OS

JOHN DEERE
MINI (BMW)
TOYOTA
VOLKSWAGEN

821-OS

TOYOTA

822-OS

NISSAN

823-FP

FORD
ISUZU
NISSAN

824-FP

HONDA
ROVER

825-FP

SUBARU
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826-FS

FORD
TOYOTA
VOLKSWAGEN

826/3-FS

FORD
TOYOTA
VOLKSWAGEN

827-FS

MITSUBISHI
SUZUKI

828-FP

HONDA
IHC-CASE (CNH)
JOHN DEERE
MASSEY-FERGUSON
ROVER

829-FP

FORD
MAZDA

830-FP

FORD
MAZDA

831-FP

DAIHATSU
MERCEDES-BENZ
MITSUBISHI
TOYOTA

832-FP

TOYOTA

833-FS

MAZDA
TOYOTA

833/3-FS

MAZDA
TOYOTA
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834-FP

SUZUKI

835-FP

MITSUBISHI

836-AP

MAZDA

837-AP

SUZUKI

838-AP

HONDA

839-AP

MAZDA
MITSUBISHI

842-FP

MAZDA

843-AP

HONDA
ROVER

844-AR

NISSAN

846-AP

TOYOTA

847-OS

DAEWOO
DAIHATSU
SUBARU
SUZUKI
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848-OS

IHC-CASE (CNH)
SUBARU
SUZUKI
TOYOTA
VOLKSWAGEN

849-OS

NISSAN

849/3-OS

NISSAN

850-OS

ROVER

851-OS

SUBARU

852-OS

CHRYSLER
FORD
NISSAN

853-OS

CHRYSLER

854-OS

HYUNDAI
MAZDA
MITSUBISHI

856-AP

MITSUBISHI

857-AR

HYUNDAI
KIA
MITSUBISHI

858-OS

DAIHATSU
TOYOTA
VOLKSWAGEN
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859-OS

HONDA
IHC-CASE (CNH)
ROVER

860-OS

DAIHATSU
ISUZU
MAZDA
OPEL
SUZUKI
VAUXHALL

860/3-OS

DAIHATSU
ISUZU
MAZDA
OPEL
SUZUKI
VAUXHALL

861-OS

FORD
MITSUBISHI
TOYOTA
VOLKSWAGEN

861/3-OS

FORD
MITSUBISHI
TOYOTA
VOLKSWAGEN

862-OS

TOYOTA

863-OS

SUZUKI

864-OX

CHRYSLER
HYUNDAI
KIA

865-OX

NISSAN

866-OX

FORD
MAZDA
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867-AP

SUZUKI

888-AC

FORD

889-ACC

FORD

890-AC

FORD
VOLVO

891-ACC

FORD
VOLVO

892-AC

FORD

893-AC

HYUNDAI

894-AC

HYUNDAI

897-AC

HYUNDAI
KIA

898-AC

HONDA
ROVER

899-AC

HONDA

900-FC

AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN
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901-AR

AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

902-FP

BMW

903-AR

BMW

904-AP

OPEL
VAUXHALL

905-FX

CITROEN
MITSUBISHI
NISSAN
OPEL
RENAULT
VAUXHALL
VOLVO

906-OS

DACIA
NISSAN
RENAULT

907-AP

SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

908-FP

BMW

909-AR

VOLVO

910-FP

SEAT
VOLKSWAGEN

911-AP

BMW
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912-FP

MERCEDES-BENZ

913-AR

BMW

914-AR

BMW

915-AP

FIAT / IVECO
OPEL
VAUXHALL

916-AR

MERCEDES-BENZ

917-OS

OPEL
SAAB
VAUXHALL

918-OS

FORD

919-OS

FORD
MAZDA
VOLVO

920-AP

MERCEDES-BENZ

920/1-AP

MERCEDES-BENZ

921-AR

DAF
MERCEDES-BENZ

922-AR

VOLVO
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923-FP

BMW
ROVER

924-AP

MERCEDES-BENZ

925-AC

FORD

926-AC

MAZDA

927-AC

MAZDA

928-AC

FORD
MAZDA

929-ACC

MERCEDES-BENZ

930-ACC

FIAT / IVECO
IHC-CASE (CNH)
MERCEDES-BENZ

931-AC

MINI (BMW)

932-ACC

MITSUBISHI
SMART

933-AC

NISSAN

934-AC

FORD
NISSAN
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935-AC

NISSAN

936-ACC

OPEL
VAUXHALL

937-AC

OPEL
VAUXHALL

938-AC

PORSCHE

939-AC

RENAULT

940-ACC

RENAULT

941-ACC

AUDI
MERCEDES-BENZ
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

942-ACC

SMART

943-AC

TOYOTA

944-AC

TOYOTA

945-AC

SUBARU
TOYOTA

946-AC

TOYOTA
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947-ACC

SUBARU
TOYOTA

948-AC

VOLVO

949-ACC

AUDI
PORSCHE
VOLKSWAGEN

950-AC

MERCEDES-BENZ

951-AC

ALFA ROMEO
FIAT / IVECO

952-ACC

FIAT / IVECO

953-ACC

FORD

954-AC

HONDA

955-AC

CITROEN
PEUGEOT

956-AC

MERCEDES-BENZ

957-AC

HONDA

958-AC

HONDA
ROVER
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959-AC

OPEL
VAUXHALL

960-AC

RENAULT

961-AC

VOLVO

962-AC

BMW

963-AC

DAF

964-AC

FIAT / IVECO
LANCIA

965-AC

OPEL
SUZUKI
VAUXHALL

966-AC

RENAULT

967-FP

VOLKSWAGEN

968-FP

FORD
VOLVO

969-FP

SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

970-FP

AUDI
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971-FP

AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

972-FP

AUDI
SEAT

973-FP

SUBARU

974-FP

FORD

975-FP

AUDI

976-FP

AUDI

977-AP

HYUNDAI
KIA

978-AP

KIA

979-AR

MAN

980-AP

FORD
VOLKSWAGEN
VOLVO

981-OX

FORD
VOLVO

982-FS

MERCEDES-BENZ
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983-CS

VOLVO

984-AR

MAN

985-FX

MAN

986-AR

MERCEDES-BENZ

987-OS

FIAT / IVECO

988-AR

DACIA
RENAULT

989-OC

AUDI

990-OX

MERCEDES-BENZ

991-AP

MERCEDES-BENZ

992-AP

MERCEDES-BENZ

993-OX

BMW

994-AR

BMW
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995-AP

BMW
ROLLS-ROYCE

996-AR

ALFA ROMEO
LANCIA

997-AR

CITROEN
PEUGEOT

998-AP

MERCEDES-BENZ

999-AP

MERCEDES-BENZ

4000-AR

MERCEDES-BENZ

4001-AR

MERCEDES-BENZ

4002-AR

VOLVO

4003-AR

VOLVO

4004-AR

FIAT / IVECO

4005-FP

AUDI

4006-AP

AUDI
VOLKSWAGEN
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4007-AR

AUDI

4008-OX

AUDI

4008/3-OX

AUDI

4009-AR

BMW

4010-OX

BMW

4011-AP

CITROEN
PEUGEOT

4012-AP

CITROEN
FORD
MAZDA
PEUGEOT
TOYOTA

4013-AP

FORD
VOLVO

4014-AP

CITROEN
PEUGEOT

4015-FP

CITROEN
FORD
MAZDA
PEUGEOT
TOYOTA
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4016-AP

CITROEN
PEUGEOT

4017-AP

CITROEN
PEUGEOT
SUZUKI

4018-FX

CITROEN
FIAT / IVECO
FORD
PEUGEOT
VOLVO

4019-AP

CITROEN
PEUGEOT

4020-AR

CITROEN
PEUGEOT

4021-AP

FORD
MAZDA

4022-AP

FORD

4023-OX

SCANIA

4024-AP

TOYOTA

4025-FX

VOLKSWAGEN

4026-FX

DEUTZ
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4027-ACC

AUDI

4028-OX

AUDI
VOLKSWAGEN

4029-FP

MERCEDES-BENZ

4030-FP

NISSAN
RENAULT
SUZUKI

4031-FP

MERCEDES-BENZ

4032-AR

VOLVO

4033-AR

MERCEDES-BENZ

4034-AR

BMW

4035-ACC

FIAT / IVECO
OPEL
SAAB
VAUXHALL

4037-AP

FORD
VOLVO

4038-AP

FORD

4039-AP

FORD
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4040-OX

IHC-CASE (CNH)
MERCEDES-BENZ

4041-AC

BMW

4042-AR

RENAULT TRUCKS (RVI)

4043-FS

RENAULT TRUCKS (RVI)

4044-OS

DACIA
NISSAN
OPEL
RENAULT

4046-FX

FIAT / IVECO
FORD
IHC-CASE (CNH)

4047-AD

SCANIA
VOLVO

4048-CS

CUMMINS
LIEBHERR

4052-AD

DAF
FIAT / IVECO
MAN
MERCEDES-BENZ
RENAULT TRUCKS (RVI)
VOLVO

4053-AP

SUZUKI
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4054-ACC

NISSAN
OPEL
RENAULT
VAUXHALL

4056-OC

NISSAN

4057-FS

NISSAN

4064-AR

MERCEDES-BENZ

4065-OS

FORD
MAZDA

4066-AP

ALFA ROMEO

4067-AP

ALFA ROMEO

4068-AP

ALFA ROMEO
FIAT / IVECO
LANCIA

4069-OS

CITROEN
FIAT / IVECO
PEUGEOT

4070-AP

AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

4071-OX

AUDI
VOLKSWAGEN
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4072-OC

FIAT / IVECO

4073-FS

FIAT / IVECO

4074-OS

FIAT / IVECO

4075-FS

FIAT / IVECO

4076-OX

MERCEDES-BENZ

4077-OS

FIAT / IVECO

4078-AD

FIAT / IVECO
MAN
MERCEDES-BENZ
RENAULT TRUCKS (RVI)
VOLVO

4079-OS

FIAT / IVECO

4080-AR

MERCEDES-BENZ

4081-AP

DACIA
RENAULT

4082-FS

FIAT / IVECO

4083-FP

SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN
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4084-FP

MERCEDES-BENZ

4085-FX

MAN

4086-AP

OPEL
VAUXHALL

4087-AR

FIAT / IVECO

4088-AR

FIAT / IVECO

4089-AD

RENAULT TRUCKS (RVI)
VOLVO

4090-AP

BMW

4091-FP

FIAT / IVECO

4092-AP

FIAT / IVECO

4093-AP

VOLVO

4094-AP

BMW

4095-AR

MAN
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4096-FS

FIAT / IVECO

4097-AP

CITROEN
PEUGEOT

4098-AP

RENAULT

4099-OX

ALFA ROMEO
FIAT / IVECO
FORD
LANCIA
OPEL
SUBARU
SUZUKI
VAUXHALL

4100-FX

NISSAN
OPEL
RENAULT
VAUXHALL

4101-OX

NISSAN
OPEL
RENAULT

4102-FX

CITROEN
PEUGEOT

4103-OX

ALFA ROMEO
FIAT / IVECO
FORD
LANCIA
OPEL
SUBARU
SUZUKI
VAUXHALL

4104-AR

VOLVO
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4105-AP

FORD
VOLVO

4106-AP

SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

4107-AD

MERCEDES-BENZ

4108-FC

AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

4109-AP

DAEWOO

4110-FX

FORD

4111-OX

ALFA ROMEO
FIAT / IVECO
OPEL
SAAB
VAUXHALL

4112-OX

NISSAN
OPEL
RENAULT
RENAULT TRUCKS (RVI)
VAUXHALL

4113-FS

RENAULT TRUCKS (RVI)
VOLVO
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4114-AP

DACIA
RENAULT

4115-AP

CITROEN
PEUGEOT

4116-OS

FORD

4117-OX

MERCEDES-BENZ

4118-OX

ALFA ROMEO
FIAT / IVECO
OPEL
VAUXHALL

4120-OX

DAF

4121-AP

SCANIA

4122-FX

VOLKSWAGEN

4123-AR

MERCEDES-BENZ
RENAULT TRUCKS (RVI)

4124-FS

DAF

4125-AP

BMW

4126-OX

BMW
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4127-AR

RENAULT TRUCKS (RVI)

4128-AR

VOLVO

4129-FP

CITROEN
FORD
MAZDA
MINI (BMW)
PEUGEOT
SUZUKI
VOLVO

4130-AP

CITROEN
PEUGEOT

4131-AP

FIAT / IVECO
LANCIA

4132-OS

DAF

4133-AP

DACIA
NISSAN
RENAULT

4134-FP

DACIA
RENAULT

4135-AP

FIAT / IVECO
LANCIA

4136-FX

CHEVROLET
CITROEN
FIAT / IVECO
LANCIA
OPEL
PEUGEOT
SAAB
SUBARU
SUZUKI
VAUXHALL
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4137-FP

FORD

4138-FP

FORD

4139-FP

FORD
HYUNDAI
JAGUAR
KIA
TATA

4140-OX

MAN

4141-FP

FORD
MAZDA

4142-AP

FORD
MAZDA
VOLVO

4143-AP

MAZDA

4144-FS

DAF
MAN
MERCEDES-BENZ
SCANIA
VOLVO

4145-AP

VOLVO

4146-FX

AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN
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4147-OX

HONDA

4148-AP

CITROEN
PEUGEOT

4149-AP

FORD
MITSUBISHI

4150-FS

CATERPILLAR

4151-FS

RENAULT TRUCKS (RVI)

4152-FX

RENAULT TRUCKS (RVI)
VOLVO

4153-OX

BMW

4154-AR

CITROEN
FIAT / IVECO
PEUGEOT

4155-FS

HYUNDAI
KIA

4156-AP

TOYOTA

4157-AR

MERCEDES-BENZ

4158-FS

DAF
FIAT / IVECO
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4159-AP

TOYOTA

4160-AR

MERCEDES-BENZ

4161-AR

FIAT / IVECO

4162-AR

FIAT / IVECO

4163-AP

MERCEDES-BENZ
VOLKSWAGEN

4164-OX

MERCEDES-BENZ

4165-AR

VOLVO

4167-AP

CITROEN
MINI (BMW)
PEUGEOT

4168-AP

SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

4169-FS

SCANIA

4170-AP

NISSAN
OPEL
RENAULT
VAUXHALL

4171-AP

RENAULT
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4172-OS

CATERPILLAR

4173-CS

FIAT / IVECO

4174-FS

DAF

4175-AR

SCANIA

4176-UX

FIAT / IVECO
SCANIA
VOLVO

4177-AC

RENAULT TRUCKS (RVI)
VOLVO

4179-FX

SCANIA

4180-AP

AUDI
PORSCHE
VOLKSWAGEN

4181-OX

VOLVO

4182-FP

DACIA
RENAULT

4183-FP

RENAULT

4184-AR

MERCEDES-BENZ
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4185-FP

VOLVO

4186-FP

RENAULT
SMART

4187-FP

SMART

4188-AP

BMW

4189-AP

CITROEN
FIAT / IVECO
PEUGEOT

4190-FX

AUDI
PORSCHE
VOLKSWAGEN

4191-OZ

FORD
ROVER

4192-AR

FIAT / IVECO

4193-AP

RENAULT

4194-FS

RENAULT TRUCKS (RVI)
VOLVO

4195-OX

DAF

4196-FP

NISSAN
RENAULT
SUZUKI
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4197-ACC

BMW

4198-OT

MERCEDES-BENZ

4199-AC

CITROEN
SCANIA

4200-ACC

BMW

4201-AC

PEUGEOT

4202-ACC

CITROEN
PEUGEOT
SCANIA

4203-AC

CITROEN
FIAT / IVECO
PEUGEOT

4204-AC

ALFA ROMEO

4205-ACC

ALFA ROMEO

4206-AC

ALFA ROMEO
FIAT / IVECO
LANCIA

4207-ACC

ALFA ROMEO

4208-AR

FIAT / IVECO
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4209-ACC

ALFA ROMEO
FIAT / IVECO

4210-AC

MERCEDES-BENZ

4211-AC

AUDI

4212-ACC

AUDI

4213-ACC

AUDI

4214-AC

MERCEDES-BENZ

4215-AC

BMW

4216-AC

CHEVROLET
OPEL
VAUXHALL

4217-AC

MERCEDES-BENZ

4218-AR

FIAT / IVECO
RENAULT TRUCKS (RVI)

4219-AC

CITROEN
MITSUBISHI
PEUGEOT

4220-ACC

CITROEN
FIAT / IVECO
PEUGEOT
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4221-AC

DAF

4222-AC

FORD
JAGUAR

4223-ACC

FORD
JAGUAR

4224-ACC

MERCEDES-BENZ

4225-ACC

MERCEDES-BENZ

4226-ACC

OPEL
VAUXHALL

4227-ACC

MERCEDES-BENZ

4228-AC

MERCEDES-BENZ
VOLKSWAGEN

4229-ACC

MERCEDES-BENZ
VOLKSWAGEN

4230-ACC

MERCEDES-BENZ

4231-ACC

ALFA ROMEO
FIAT / IVECO
OPEL
VAUXHALL

4232-ACC

MERCEDES-BENZ
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4233-ACC

MERCEDES-BENZ

4234-ACC

MERCEDES-BENZ

4235-ACC

MERCEDES-BENZ

4236-ACC

MERCEDES-BENZ

4237-FX

FORD
VOLVO

4238-AC

HONDA

4239-AC

TOYOTA

4240-ACC

ALFA ROMEO
LANCIA

4241-AC

RENAULT

4242-AC

MAN
STEYR

4243-ACC

MAN
STEYR

4244-AC

TOYOTA
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4245-AC

TOYOTA

4246-AC

VOLVO

4247-AC

FIAT / IVECO

4248-AC

FIAT / IVECO
SUZUKI

4249-AC

SUZUKI

4250-AC

DAF

4251-ACC

MERCEDES-BENZ

4252-ACC

SMART

4253-AC

FIAT / IVECO

4254-AC

VOLVO

4255-ACC

MERCEDES-BENZ

4256-ACC

MERCEDES-BENZ
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4257-OX

DAF

4258-FP

RENAULT

4259-FX

DAF

4260-AP

OPEL
VAUXHALL

4261-AR

MAN

4262-AP

BMW

4263-AP

OPEL
VAUXHALL

4264-AP

NISSAN
RENAULT

4265-AP

NISSAN
RENAULT

4266-AP

FORD

4267-AP

FIAT / IVECO
FORD
LANCIA

4268-AD

DAF
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4269-AP

FORD

4271-OX

HYUNDAI
KIA

4272-OX

TOYOTA

4274-AP

CITROEN
PEUGEOT

4275-FS

HYUNDAI
KIA

4277-FP

AUDI
SEAT

4278-FP

DACIA

4279-AP

FIAT / IVECO

4280-AR

SMART

4281-AR

AUDI

4283-FP

FIAT / IVECO
FORD

4284-AP

MERCEDES-BENZ
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4285-AC

CITROEN
PEUGEOT

4286-ACC

CITROEN
PEUGEOT

4287-ACC

BMW

4288-AP

BMW

4289-FP

AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

4290-FP

SEAT

4291-FS

ALFA ROMEO
FIAT / IVECO
KIA
LANCIA
PEUGEOT

4292-AP

AUDI

4293-FP

BMW

4294-OX

AUDI

4295-FP

RENAULT
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4296-FP

RENAULT

4297-OS

AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

4298-OS

AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

4299-FP

TOYOTA

4300-AR

MAN
NEOPLAN Bus GmbH
SCANIA

4304-AP

TOYOTA

4305-AR

DAF

4306-AR

FORD
VOLVO

4307-AP

MITSUBISHI
SMART

4311-AC

NISSAN

4312-AP

HYUNDAI



MAIN APPLICATIONS

M
A

IN
 A

P
P

LI
C

A
T

IO
N

S

166 See disclaimer on page 1 © MS Motor Service International GmbH 2012

4313-FS

RENAULT

4314-FS

TOYOTA

4315-AR

MERCEDES-BENZ

4316-FS

CATERPILLAR
JOHN DEERE

4317-ACC

PEUGEOT

4319-AR

VOLVO

4320-FS

DEUTZ
FIAT / IVECO
MERCEDES-BENZ

4322-FS

RENAULT TRUCKS (RVI)
VOLVO

4323-AP

OPEL

4324-AR

MITSUBISHI

4325-AP

CITROEN
DAIHATSU
PEUGEOT
TOYOTA

4326-AR

HYUNDAI
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4327-AR

FORD
NISSAN

4328-AR

HYUNDAI

4329-AR

TOYOTA

4330-AC

MITSUBISHI

4331-FS

JOHN DEERE

4332-OS

JOHN DEERE
LIEBHERR

4333-AR

RENAULT TRUCKS (RVI)
VOLVO

4334-AR

SCANIA

4335-FS

DAIHATSU
ISUZU
TOYOTA

4336-FS

MITSUBISHI

4337-FS

NISSAN

4338-FS

MITSUBISHI
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4339-OS

JOHN DEERE

4440-FS

NISSAN

4441-FC

INGERSOLL-RAND
JOHN DEERE
KOMATSU
KUBOTA
MASSEY-FERGUSON
NEW HOLLAND

4442-OS

FORD
NISSAN

4443-OS

CITROEN
PEUGEOT
TOYOTA

4444-OS

MITSUBISHI

4445-OS

INGERSOLL-RAND
JOHN DEERE
KOMATSU
MASSEY-FERGUSON
NEW HOLLAND
VOLVO-BM

4446-CS

CUMMINS
KOMATSU

4447-FS

HYUNDAI
INGERSOLL-RAND
KOMATSU
LIEBHERR
MASSEY-FERGUSON
NEW HOLLAND
VOLVO-BM
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4448-FS

CASE
INGERSOLL-RAND
KÄSSBOHRER
KOMATSU

4449-FS

CASE
DAF
JOHN DEERE
LIEBHERR
NEW HOLLAND

4450-OS

CUMMINS

4451-AR

CASE
CATERPILLAR
JOHN DEERE
KOMATSU
LIEBHERR
VOLVO-BM

4452-AP

CITROEN
MINI (BMW)
PEUGEOT

4453-AP

SMART

4454-ACC

OPEL
SAAB
VAUXHALL

4455-AC

OPEL
SAAB
VAUXHALL

4456-AC

FORD

4457-ACC

FORD
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4458-AC

NISSAN
OPEL
RENAULT
VAUXHALL

4459-AR

SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

4460-OX

ALFA ROMEO
FIAT / IVECO
LANCIA
OPEL
SAAB
SUZUKI
VAUXHALL

4461-AP

TOYOTA

4463-AC

MAN
MERCEDES-BENZ
NEOPLAN Bus GmbH
SCANIA

4464-OC

DAF
FIAT / IVECO
IKARUS
MERCEDES-BENZ
NEOPLAN Bus GmbH
RENAULT TRUCKS (RVI)
SCANIA
VOLVO

4465-FC

MAN

4466-OS

MWM

4467-OX

TOYOTA

4468-AR

JOHN DEERE
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A

ALFA 33

33 1.2 44-57 kW (60-78 PS)
AR 30500, AR 30585, AR 30743

06.83→
08.91

256-OS

33 1.3 55-66 kW (75-90 PS)
AR 30100, AR 30168, AR 30502,
AR 30506, AR 30568, AR 30586,
AR 30587, AR 30732

06.83→
10.94

256-OS

33 1.4 63-65 kW (86-88 PS)
AR 30506

03.88→
03.94

256-OS

33 1.4i 65 kW (88 PS)
AR 30753, AR 30755

06.91→
10.94

256-OS

33 1.5 61-77 kW (83-105 PS)
AR 30124, AR 30128, AR 30146,
AR 30182, AR 30504, AR 30508,
AR 30514, AR 30520, AR 30588,
AR 30734

06.83→
03.92

256-OS

33 1.5i 70-74 kW (95-101 PS)
AR 30738, AR 30750, AR 30751

06.90→
10.94

256-OS

33 1.7i 77-81 kW (105-110 PS)
AR 30558, AR 30578, AR 30736,
AR 30737, AR 30740, AR 30758

10.86→
10.94

256-OS

33 1.7i 16V 95-98 kW (129-133 PS)
AR 30746, AR 30747

01.90→
10.94

152-OS

33 1.8 TD 55-62 kW (74-84 PS)
VM 82 A, VM 96 A

10.86→
10.94

139-OS 075-FS

→12.89 001-FS

ALFA 6

Alfa 6 2.0 100 kW (136 PS)
AR 01932

09.83→
12.86

283-OS

Alfa 6 2.5i 116-118 kW (158-160 PS)
AR 01913, AR 01928

04.79→
12.86

283-OS 032-FP

(P) 632-FP

ALFA 75

75 1.6 79-81 kW (107-110 PS)
AR 06100, AR 06109, AR 11600,
AR 11650

05.85→
02.92

003-OS 08.89→ 032-FP

(P), 08.89→ 632-FP

75 1.6i 76-79 kW (103-107 PS)
AR 61101, AR 61102

08.89→
02.92

003-OS 032-FP

(P) 632-FP

75 1.8 88-90 kW (120-122 PS)
AR 06202, AR 11678, AR 19523

05.85→
09.89

003-OS 032-FP

(P) 632-FP

75 1.8 Turbo 118-121 kW (160-165 PS)
AR 06134, AR 06158, AR 16186,
AR 61203

02.86→
02.92

003-OS 273-FP

75 1.8i 88-90 kW (120-122 PS)
AR 06168, AR 06220, AR 61201,
AR 61202

09.88→
02.92

003-OS 032-FP

(P) 632-FP

75 2.0 94 kW (128 PS)
AR 06212

05.85→
10.88

003-OS

75 2.0 TD 70-78 kW (95-105 PS)
VM 80 A

05.85→
02.92

075-FS

75 2.0i 94-109 kW (128-148 PS)
AR 06166, AR 06224, AR 11655,
AR 19510, AR 19519

01.87→
02.92

003-OS 032-FP

(P) 632-FP

75 2.4 TD 78-84 kW (106-114 PS)
VM 81 A

10.88→
02.92

075-FS

75 2.5i 110-118 kW (150-160 PS)
AR 01646, AR 01911, AR 11900

05.85→
02.92

09.85→ 283-OS 032-FP

(P) 632-FP

75 3.0i 132-154 kW (179-209 PS)
AR 06120, AR 06124, AR 19520,
AR 61501, AR 61503

01.87→
02.92

003-OS 032-FP

(P) 632-FP
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ALFA 90

90 1.8 88-90 kW (120-122 PS)
AR 06202, AR 10535, AR 11678,
AR 19523

10.84→
07.87

003-OS

90 2.0 94 kW (128 PS)
AR 06212, AR 06214, AR 06215

10.84→
06.86

003-OS 032-FP

(P) 632-FP

90 2.0i 94-109 kW (128-148 PS)
AR 01713, AR 06210, AR 11655

10.84→
07.87

283-OS 032-FP

(P) 632-FP

90 2.4 TD 78-84 kW (106-114 PS)
AR 06206, VM 81 A

10.84→
07.87

075-FS

90 2.5i 110-118 kW (150-160 PS)
AR 01646, AR 01911, AR 11900

09.84→
12.90

02.86→ 283-OS 032-FP

(P) 632-FP

ALFA 145

145 1.4i 66 kW (90 PS)
AR 33501

04.94→
11.96

152-OS (AL), 08.95→ 268-FP 4206-AC

(ST), 08.95→ 643-FP

145 1.4i 16V 76 kW (103 PS)
AR 33503

11.96→
12.00

545-OS 428-AP (AL) 268-FP 4206-AC

(ST) 643-FP

145 1.6i 76 kW (103 PS)
AR 33201

04.94→
11.96

152-OS (AL), 08.95→ 268-FP 4206-AC

(ST), 08.95→ 643-FP

145 1.6i 16V 88 kW (120 PS)
AR 32102, AR 67601

11.96→
12.00

545-OS 428-AP (AL) 268-FP 4206-AC

(ST) 643-FP

145 1.7i 16V 95 kW (129 PS)
AR 33401

04.94→
11.96

152-OS (AL), 08.95→ 268-FP 4206-AC

(ST), 08.95→ 643-FP

145 1.8i 16V 103-106 kW (140-144 PS)
AR 32201, AR 67106, AR 67199

11.96→
12.00

545-OS 428-AP (AL) 268-FP 4206-AC

(ST) 643-FP

145 1.9 JTD 76 kW (103 PS)
AR 32302

05.98→
12.00

253-OS 428-AP 4206-AC

145 1.9 TD 66-68 kW (90-92 PS)
AR 33601, AR 67501

12.94→
05.98

283-OS 388-AP 075-FS 4206-AC

145 2.0i 16V 110-114 kW (150-155 PS)
AR 16201, AR 32301, AR 67204,
AR 67299

10.95→
12.00

545-OS 428-AP (AL) 268-FP 4206-AC

(ST) 643-FP

ALFA 146

146 1.4i 66 kW (90 PS)
AR 33501

12.94→
11.96

152-OS (AL), 08.95→ 268-FP 4206-AC

(ST), 08.95→ 643-FP

146 1.4i 16V 76 kW (103 PS)
AR 33503

11.96→
12.00

545-OS 428-AP (AL) 268-FP 4206-AC

(ST), →02.99 643-FP

146 1.6i 76 kW (103 PS)
AR 33201

05.95→
11.96

152-OS (AL), 08.95→ 268-FP 4206-AC

(ST), 08.95→ 643-FP

146 1.6i 16V 88 kW (120 PS)
AR 67601

11.96→
12.00

545-OS 428-AP (AL) 268-FP 4206-AC

(ST), →02.99 643-FP

146 1.6i 16V 88 kW (120 PS)
AR 32102

02.99→
12.00

545-OS 428-AP (AL) 268-FP 4206-AC

146 1.7i 16V 95 kW (129 PS)
AR 33401

12.94→
11.96

152-OS (AL), 08.95→ 268-FP 4206-AC

(ST), 08.95→ 643-FP

146 1.8i 16V 103-106 kW (140-144 PS)
AR 32201, AR 67106

11.96→
12.00

545-OS 428-AP (AL) 268-FP 4206-AC

(ST) 643-FP

146 1.9 JTD 76 kW (103 PS)
AR 32302

05.98→
12.00

253-OS 428-AP 4206-AC

146 1.9 TD 66-68 kW (90-92 PS)
AR 33601, AR 67501

01.96→
05.98

283-OS 388-AP 075-FS 4206-AC

146 2.0i 16V 110-114 kW (150-155 PS)
AR 16201, AR 32301, AR 67204

10.95→
12.00

545-OS 428-AP (AL) 268-FP 4206-AC

(ST) 643-FP
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ALFA 147

147 1.6i 16V 77-88 kW (105-120 PS)
AR 32104, AR 37203

11.00→ 545-OS 4066-AP 4207-ACC

147 1.9 JTD 74-85 kW (101-115 PS)
AR 37101, 182 B9.000, 937 A2.000

11.00→ →10.06 545-OS 4067-AP 4207-ACC

147 1.9 JTD 16V 93-103 kW
(126-140 PS)
192 A5.000, 192 B1.000, 937 A4.000

11.00→ →09.03 545-OS 4067-AP 4291-FS 4207-ACC

147 2.0i 16V 114 kW (155 PS)
AR 32310

11.00→ 545-OS 4066-AP 4207-ACC

147 3.2i GTA 24V 184 kW (250 PS)
932 A.000

01.03→ 996-AR 4207-ACC

ALFA 155

155 1.6i 16V 88 kW (120 PS)
AR 67601

05.96→
10.97

545-OS 428-AP (AL) 268-FP 4206-AC

(ST) 643-FP

155 1.7i 83-85 kW (113-116 PS)
AR 67105

02.92→
04.96

003-OS 4068-AP 4206-AC

155 1.8i 93-95 kW (126-129 PS)
AR 67101, AR 67102, AR 67103,
AR 67402

02.92→
04.96

003-OS 4068-AP 4206-AC

155 1.8i 16V 103-106 kW (140-144 PS)
AR 67106

05.96→
10.97

545-OS 428-AP (AL) 268-FP 4206-AC

(ST) 643-FP

155 1.9 TD 66-68 kW (90-92 PS)
AR 33601, AR 67501, AR 67502

04.93→
10.97

283-OS 388-AP 075-FS 4206-AC

155 2.0i 104-106 kW (141-144 PS)
AR 67201, AR 67202

02.92→
02.95

003-OS 4068-AP 4206-AC

155 2.0i 16V 110-114 kW (150-155 PS)
AR 67204, AR 67299

03.95→
10.97

→12.95 003-OS 428-AP →04.96 273-FP 4206-AC

01.96→ 545-OS

155 2.0i Turbo 16V 140 kW (190 PS)
AR 67203

02.92→
04.96

003-OS 4068-AP 159-FP 4206-AC

155 2.5 TD 92 kW (125 PS)
VM 07 B, VM 31 B, VM 425 CHIEA

03.93→
10.97

139-OS 4068-AP 075-FS 4206-AC

155 2.5i 120-122 kW (163-166 PS)
AR 11911, AR 67301, AR 67302,
AR 67303

02.92→
10.97

003-OS 4068-AP 4206-AC

ALFA 156

156 1.6i 16V 88 kW (120 PS)
AR 32101, AR 32102, AR 32103,
AR 32104, AR 67601

10.97→ 545-OS 996-AR 951-AC

4209-ACC

03.02→ 4207-ACC

156 1.8i 16V 103-106 kW (140-144 PS)
AR 32201, AR 32205, AR 67106

10.97→ 545-OS 996-AR 951-AC

4209-ACC

03.02→ 4207-ACC

156 1.9 JTD 74-85 kW (101-115 PS)
AR 32302, AR 37101, 182 B9.000,
937 A2.000

10.97→
10.05

545-OS 996-AR 951-AC

4209-ACC

156 1.9 JTD 16V 93-103 kW
(126-140 PS)
192 A5.000, 192 B1.000, 937 A4.000

10.02→
10.05

545-OS 996-AR 4291-FS 4207-ACC

156 1.9 JTDM 16V 110 kW (150 PS)
937 A5.000

10.03→ 4207-ACC

156 2.0 JTS 16V 121 kW (165 PS)
937 A1.000

01.02→
12.05

4207-ACC

156 2.0i 16V 110-114 kW (150-155 PS)
AR 16201, AR 32301, AR 32303,
AR 32310

10.97→
10.05

545-OS 996-AR 951-AC

4209-ACC
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156 2.4 JTD 96-110 kW (131-150 PS)
AR 32501, M722 BT.24.T, 839 A6.000,
841 C.000

10.97→
10.05

252-OS 996-AR 4291-FS 951-AC

4209-ACC

156 2.4 JTDM 20V 120-129 kW
(163-175 PS)
841G.000, 841M.000

06.03→
12.05

996-AR 951-AC

4209-ACC

156 2.5i 24V 140-141 kW (190-192 PS)
AR 32401, AR 32402, AR 32405

10.97→
10.05

545-OS 996-AR 951-AC

4209-ACC

156 3.2i 24V 184 kW (250 PS)
932 A.000

03.02→
10.05

996-AR 4207-ACC

ALFA 159

159 1.8 TBi 16V 147 kW (200 PS)
939 B1.000

04.09→ 4460-OX

159 2.0 JTDM 16V 125 kW (170 PS)
939 B3.000

04.09→ 4460-OX

159 1.8i 16V 103 kW (140 PS)
934 A4.000

06.06→ 4118-OX 4204-AC

4205-ACC

159 1.9 JTS 16V 118 kW (160 PS)
939 A6.000

06.05→ 630-OX 4204-AC

4205-ACC

159 1.9 JTDM 88 kW (120 PS)
939 A1.000, 939 A7.000

06.05→ M&H 4111-OX 4204-AC

UFI 4460-OX 4205-ACC

159 1.9 JTDM 16V 100-110 kW
(136-150 PS)
937 A5.000, 939 A2.000, 939 A8.000

09.05→ M&H 4111-OX 4204-AC

UFI 4460-OX 4205-ACC

159 2.2 JTS 16V 136 kW (185 PS)
939 A5.000

06.05→ 630-OX 4204-AC

4205-ACC

159 2.4 JTDM 20V 147-154 kW
(200-210 PS)
939 A3.000, 939 A9.000

09.05→ 4204-AC

4205-ACC

159 3.2 JTS 24V 191 kW (260 PS)
939 A.000

01.06→ 4204-AC

4205-ACC

ALFA 164

164 2.0i 102-109 kW (138-148 PS)
AR 06416, AR 06420, AR 19510

06.87→
09.92

→08.90 003-OS 032-FP

09.90→ 153-OS (P) 632-FP

164 2.0i 107-109 kW (145-148 PS)
AR 19519

09.87→
08.92

273-FP

164 2.0i 106-107 kW (144-146 PS)
AR 064.03

09.92→
10.98

153-OS 032-FP

(P) 632-FP

164 2.0i 107 kW (146 PS)
AR 64103

09.92→
10.98

003-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

164 2.0i Turbo 126-154 kW
(171-210 PS)
AR 06476, AR 64101, AR 64102

01.88→
10.98

152-OS 273-FP

164 2.5 TD 84-86 kW (114-117 PS)
VM 84 A

06.87→
09.92

052-OS 075-FS

052/3-OS

164 2.5 TD 87-92 kW (118-125 PS)
VM 08 B, VM 32 B, VM 425 SLIRA

09.92→
10.98

139-OS 075-FS

164 3.0i 132-149 kW (179-203 PS)
AR 06410, AR 06412, AR 06430,
AR 19520, AR 64301, AR 64305,
AR 64399, AR 66303, M624 AA.30.A,
M624 AB.30.A, M624 AB.30.0

06.87→
10.98

153-OS 273-FP

ALFA 156
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164 3.0i 24V 132-171 kW (179-232 PS)
AR 64304, AR 64306, AR 64307,
AR 64308, AR 66301, AR 66302,
AR 66304

09.92→
10.98

273-FP

ALFA 166

166 2.0i 16V 110-114 kW (150-155 PS)
AR 16201, AR 34103, AR 34104,
AR 36301

10.98→ 545-OS 996-AR 4240-ACC

166 2.0i Turbo 16V 148-151 kW
(201-205 PS)
AR 34102, AR 64102

10.98→ 545-OS 996-AR 4240-ACC

166 2.4 JTD 100-110 kW (136-150 PS)
AR 32501, AR 34202, AR 36202,
839 A6.000, 841 C.000

10.98→ 545-OS 996-AR 4291-FS 4240-ACC

166 2.4 JTDM 20V 120-129 kW
(163-175 PS)
841G.000, 841H.000, 841M.000,
841N.000

06.03→ 545-OS 996-AR 4240-ACC

166 2.5i 24V 140 kW (190 PS)
AR 34201, AR 36201

10.98→ 545-OS 996-AR 4240-ACC

166 3.0i 24V 166-169 kW (226-230 PS)
AR 34301, AR 34302, AR 36101,
AR 64304

10.98→ 153-OS 996-AR 4240-ACC

166 3.2 24V 166 kW (226 PS)
936 A.000

06.03→ 996-AR 4240-ACC

ALFA 2000

Alfa 2000 89-94 kW (121-128 PS)
AR 11633

06.71→ →12.77 003-OS

ALFASUD

Alfasud 1.2 46-50 kW (63-68 PS)
AR 30102, AR 30104

06.72→
09.84

256-OS

→02.80 003-OS

Alfasud 1.3 50-63 kW (68-85 PS)
AR 30160, AR 30164, AR 30168,
AR 30180, AR 30184, AR 30502

09.77→
12.84

256-OS

→04.78 003-OS

Alfasud 1.5 61-77 kW (83-105 PS)
AR 30124, AR 30128, AR 30146,
AR 30182, AR 30504

03.80→
01.88

256-OS

Alfasud 1.7i 77 kW (105 PS)
AR 30558

10.87→
12.89

256-OS

ALFETTA

Alfetta 1.6 79-81 kW (107-110 PS)
AR 01600, AR 11600

01.75→
12.84

003-OS

Alfetta 1.8 85-90 kW (115-122 PS)
AR 01608, AR 01678, AR 10535,
AR 10538, AR 10548

05.72→
12.84

003-OS

Alfetta 2.0 89-96 kW (121-131 PS)
AR 01623, AR 01655, AR 11633

05.76→
12.84

003-OS

Alfetta 2.0 TD 60 kW (82 PS)
VM 4 HT/2

10.79→
03.83

075-FS

Alfetta 2.0i 83-96 kW (112-131 PS)
AR 00512, AR 01334, AR 01713

07.78→
01.86

003-OS

Alfetta 2.4 TD 70 kW (95 PS)
VM 4 HT 2.4

04.83→
12.84

075-FS

ARNA

Arna 1.2 44-50 kW (60-68 PS)
AR 30500, AR 31000

09.83→
12.86

256-OS

ALFA 164
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Arna 1.3 58-64 kW (79-86 PS)
AR 30100, AR 30168, AR 31010

09.83→
12.86

256-OS

BRERA

Brera 1.8 TBi 16V 147 kW (200 PS)
939 B1.000

04.09→ 4460-OX

Brera 2.0 JTDM 16V 125 kW (170 PS)
939 B3.000

04.09→ 4460-OX

Brera 2.2 JTS 16V 136 kW (185 PS)
939 A5.000

01.06→ 4204-AC

4205-ACC

Brera 2.4 JTDM 20V 147-154 kW
(200-210 PS)
939 A3.000, 939 A9.000

09.05→ 4204-AC

4205-ACC

Brera 3.2 JTS 24V 191 kW (260 PS)
939 A.000

01.06→ 4204-AC

4205-ACC

COUPÉ

Coupé 2.0 GTV 06.71→
85

4206-AC

Coupé 2.5 GTV 80→85 4206-AC

GIULIA

Giulia 1.3 64-66 kW (87-89 PS)
AR 00530, AR 10530

07.74→
12.78

003-OS

Giulia 1.6 68-80 kW (92-109 PS)
AR 00526, AR 10502

62→10.
78

003-OS

GIULIETTA

Giulietta 1.3 66-70 kW (90-95 PS)
AR 01644, AR 11644

10.77→
04.85

003-OS

Giulietta 1.6 79-81 kW (107-110 PS)
AR 01600, AR 11650

10.77→
04.85

003-OS

Giulietta 1.8 87-90 kW (120-122 PS)
AR 01678

04.79→
04.85

003-OS

Giulietta 2.0 89-96 kW (121-131 PS)
AR 01655, AR 11633, AR 11671

06.80→
04.85

003-OS

Giulietta 2.0 TD 60-125 kW
(82-170 PS)
AR 01699, VM 4 HT/2

05.83→
11.85

030-FC

GT

GT 1.3 Junior 64-66 kW (87-89 PS)
AR 00530

08.66→
12.77

10.72→ 003-OS

GT 1.8i 16V 106 kW (144 PS)
AR 32205

10.03→ 545-OS 4066-AP 4207-ACC

GT 1.9 JTDM 16V 103-110 kW
(140-150 PS)
192 A5.000, 937 A5.000

09.03→ 545-OS 4067-AP 4207-ACC

GT 2.0 JTS 16V 120-121 kW
(163-165 PS)
932A2.000, 937 A1.000

10.03→ 504-OS 4066-AP 4207-ACC

GT 3.2i 24V 176 kW (240 PS)
936 A.6000

10.03→ 153-OS 996-AR 4207-ACC

GTV

GTV 1.8i 16V 103-106 kW
(140-144 PS)
AR 32201

03.98→
12.00

545-OS 996-AR

GTV 2.0 89-96 kW (121-131 PS)
AR 01623, AR 01655, AR 06212,
AR 10512

07.78→
01.86

003-OS

ARNA
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GTV 2.0i Turbo 148 kW (201-202 PS)
AR 16202, AR 64102

10.94→
12.00

→07.00 273-FP

GTV 2.0i 16V 110-114 kW
(150-155 PS)
AR 16201, AR 32310, AR 67204

04.95→
12.05

545-OS 996-AR 273-FP

GTV 2.0i JTS 16V 121 kW (165 PS)
937 A1.000

06.03→
12.05

996-AR

GTV 3.0i 24V 154-169 kW
(210-230 PS)
AR 16102, AR 16105, AR 63404

11.96→
12.05

153-OS →07.00 273-FP

MITO

Mito 1.3 JTDM 16V 66-70 kW
(90-95 PS)
144 B1.000, 199 A3.000, 199 B1.000

11.09→ UFI Housing,
UFI Housing

4099-OX 799-AC

Purflux
Housing,

Purflux
Housing

4103-OX 4231-ACC

Mito 1.4i 16V 09.08→ 109-OS 799-AC

4231-ACC

Mito 1.4i Turbo 16V 114 kW (155 PS)
199 A8.000

09.08→ Purflux
Housing

4103-OX 799-AC

4231-ACC

Mito 1.6 JTDM 16V 88 kW (120 PS)
198 A2.000

09.08→ 4460-OX 799-AC

4231-ACC

SPIDER

Spider 1.3 64-66 kW (87-89 PS)
AR 00530

06.73→
12.79

003-OS

Spider 1.6 76-81 kW (103-110 PS)
AR 00526, AR 00536, AR 01563,
AR 11600

01.71→
12.94

003-OS

Spider 1.8 TBi 16V 147 kW (200 PS)
939 B1.000

04.09→ 4460-OX

Spider 1.8i 16V 103-106 kW
(140-144 PS)
AR 32201

03.98→
12.00

545-OS 996-AR 4206-AC

Spider 2.0 89-94 kW (121-128 PS)
AR 00515, AR 11633

04.71→
12.89

003-OS 06.86→ 032-FP 4206-AC

(P), 06.86→ 632-FP

Spider 2.0 JTDM 16V 125 kW (170 PS)
939 B3.000

04.09→ 4460-OX

Spider 2.0i 86-93 kW (117-126 PS)
AR 01544, AR 01588, AR01590

10.81→
12.94

003-OS 032-FP 4206-AC

(P) 632-FP

Spider 2.0i 16V 110-114 kW
(150-155 PS)
AR 16201, AR 32301, AR 32310

04.95→
06.02

545-OS 996-AR 273-FP 4206-AC

Spider 2.0i 16V 110 kW (150 PS)
AR 67204

05.95→
04.98

545-OS 273-FP 4206-AC

Spider 2.0i JTS 16V 121 kW (165 PS)
937 A1.000

06.03→
02.06

→07.04 504-OS 996-AR 4206-AC

Spider 2.0i Turbo 148 kW (202 PS)
AR 16202

03.98→
12.00

4068-AP 273-FP 4206-AC

Spider 2.2 JTS 16V 136 kW (185 PS)
939 A5.000

03.06→ 4204-AC

4205-ACC

Spider 2.4 JTDM 20V 147-154 kW
(200-210 PS)
939 A3.000, 939 A9.000

09.06→ 4204-AC

4205-ACC

Spider 3.0i 132-141 kW (179-192 PS)
AR 64305

10.94→ 153-OS 273-FP 4206-AC

GTV
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Spider 3.0i 24V 141-162 kW
(192-220 PS)
AR 16101, AR 16105, AR 16199

04.95→ 996-AR 4206-AC

Spider 3.2 JTS 24V 191 kW (260 PS)
939 A.000

03.06→ 4204-AC

4205-ACC

Spider 3.2i 24V 176 kW (240 PS)
936 A.6000

06.03→
02.06

4206-AC

SPRINT

Sprint 1.3 55-63 kW (76-85 PS)
AR 30164, AR 30168, AR 30184

09.76→
12.89

256-OS

Sprint 1.5 61-75 kW (83-102 PS)
AR 30124, AR 30128, AR 30146,
AR 30198

07.79→
12.89

256-OS

Sprint 1.7i 77 kW (105 PS)
AR 30558

10.87→
12.89

256-OS

SZ

SZ 3.0i 152-154 kW (207-209 PS)
AR 61501

03.89→
12.93

→02.92 283-OS 032-FP

(P) 632-FP

SERIES AR 6

10 AR 6 53-55 kW (72-75 PS)
8144.61.200, 8144.67.220

04.85→
12.89

→08.85 358-OS 544-AR 075-FS

09.85→ 359-OS

10 AR 6 Turbo 68 kW (92 PS)
8144.21.220

03.68→
12.89

359-OS 544-AR

13 AR 6 53 kW (72 PS)
8144.61.200

04.85→
02.86

→08.85 358-OS 075-FS

09.85→ 359-OS

14 AR 6 53-55 kW (72-75 PS)
8144.61.200, 8144.67.220

04.85→
12.89

→08.85 358-OS 544-AR 075-FS

09.85→ 359-OS

14 AR 6 Turbo 68 kW (92 PS)
8144.21.220

03.86→
12.89

359-OS 544-AR 075-FS

SERIES AR 8

30 AR 8 53-60 kW (72-82 PS)
8140.61.200

04.78→
12.89

→mot. N414402 358-OS 544-AR 030-FC

mot. N414403→ 359-OS

30 AR 8 Turbo 68-76 kW (92-103 PS)
8140.21.200, 8140.27.2700

04.85→
12.88

358-OS

32 AR 8 53 kW (72 PS)
8144.61.200

04.78→
12.89

→mot. N414402 358-OS 544-AR 030-FC

mot. N414403→ 359-OS

35 AR 8 53-60 kW (72-82 PS)
8140.61.200, 8144.61.200

04.78→
12.89

→mot. N414402 358-OS 544-AR 030-FC

mot. N414403→ 359-OS

35 AR 8 Turbo 68 kW (92 PS)
8140.21.200

04.85→
12.88

358-OS

40 AR 8 53-60 kW (72-82 PS)
8140.61.200, 8144.61.200

04.78→
12.89

→mot. N414402 358-OS 544-AR 030-FC

mot. N414403→ 359-OS

40 AR 8 Turbo 68 kW (92 PS)
8140.21.200

04.85→
12.88

(12) 358-OS 544-AR 075-FS

(12) 359-OS

AGRALE → MWM......................................... 595

AGRIA → RENAULT .................................. 646

ALLIS-CHALMERS → CUMMINS................................. 235

SPIDER



ALFA ROMEO

180 See disclaimer on page 1 © MS Motor Service International GmbH 2012

A

ATLAS → PERKINS ................................... 627
SCANIA..................................... 687

ATLAS COPCO → PERKINS ................................... 627
SCANIA..................................... 687
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AUDI A1

A1 1.2 TFSI 63 kW (85 PS)
CBZA

05.10→ 971-FP 702-AC

941-ACC

A1 1.4 TFSI 90 kW (122 PS)
CAXA

05.10→ 971-FP 702-AC

941-ACC

AUDI A2

A2 1.2 TDI 45 kW (61 PS)
ANY

03.01→
08.05

505-OX 451-AR 06.02→ 692-FX 702-AC

941-ACC

A2 1.4i 16V 55 kW (75 PS)
AUA, BBY

06.00→
08.05

225-OS 451-AR (ST) 643-FP 702-AC

(AL),
→8Z-2-070 000

268-FP 941-ACC

8Z-3-000-001→ 625-FP

A2 1.4 TDI 55-66 kW (75-90 PS)
AMF, ATL, BHC

06.00→
08.05

505-OX 451-AR 692-FX 702-AC

941-ACC

A2 1.6 FSI 16V 81 kW (110 PS)
BAD

05.02→
08.05

225-OS 451-AR (AL) 268-FP 702-AC

(ST) 643-FP 941-ACC

AUDI A3

A3 1.4 TFSI 16V 92 kW (125 PS)
CAXC

09.07→ →06.08 682-OX 901-AR 971-FP 749-AC

07.08→03.10 4298-OS 750-ACC

A3 1.4 TFSI 16V 92 kW (125 PS)
CMSA

04.10→ 901-AR 971-FP 749-AC

750-ACC

A3 1.6i 74 kW (101 PS)
AEH

09.96→
06.01

529-OS 503-AP 419-FP 640-OT

→04.97
→8L-V090450

703-AC

8L-V090451→ 725-ACC

→04.97
→8L-V090450

704-ACC

A3 1.6i 74 kW (101 PS)
AKL, APF

08.97→
06.03

529-OS 503-AP 419-FP 640-OT

8L-V090451→ 725-ACC

A3 1.6i 75 kW (102 PS)
AVU, BFQ

05.00→
06.03

529-OS 503-AP 419-FP 640-OT

725-ACC

A3 1.6i 75 kW (102 PS)
BGU

05.03→
05.05

529-OS 503-AP 625-FP 640-OT

749-AC

750-ACC

A3 1.6i 75 kW (102 PS)
BSE, BSF

06.05→ 529-OS 503-AP 4289-FP 640-OT

→09.05 625-FP 749-AC

750-ACC

A3 1.6i 74 kW (101 PS)
BAH

07.05→ 529-OS 503-AP 4289-FP 640-OT

749-AC

750-ACC

A3 1.6 FSI 16V 85 kW (116 PS)
BAG

08.03→
05.04

682-OX 500-AP (AL) 268-FP 749-AC

(ST) 643-FP 750-ACC

A3 1.6 FSI 16V 85 kW (116 PS)
BLP

06.04→
12.04

682-OX 500-AP 625-FP 749-AC

971-FP 750-ACC

A3 1.6 FSI 16V 85 kW (116 PS)
BLF

01.05→
09.07

682-OX 500-AP 971-FP 749-AC

750-ACC

A3 1.6 TDI 16V 66-77 kW (90-105 PS)
CAYB, CAYC

05.09→ 608-AP 4108-FC 750-ACC

A3 1.8i 20V 92 kW (125 PS)
AGN

09.96→
07.98

529-OS 503-AP 419-FP 640-OT

8L-V090451→ 725-ACC
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A3 1.8i 20V 92 kW (125 PS)
APG

11.99→
06.03

529-OS 503-AP 419-FP 640-OT

→8L-V090450 703-AC

→8L-V090450 704-ACC

8L-V090451→ 725-ACC

A3 1.8i Turbo 20V 110-132 kW
(150-180 PS)
AGU, AJQ, APP, AQA, ARX, ARY,
ARZ, AUM, AUQ

12.96→ 529-OS 503-AP 419-FP 640-OT

→8L-V090450 703-AC

→8L-V090450 704-ACC

8L-V090451→ 725-ACC

A3 1.8 TFSI 16V 118 kW (160 PS)
BYT, BZB, CDAA

01.07→ 4297-OS 608-AP 971-FP 749-AC

750-ACC

A3 1.9 TDI 66-81 kW (90-110 PS)
AGR, AHF

09.96→
04.02

488-OX 503-AP 421-FP 640-OT

→04.97
→8L-V090450

703-AC

8L-V090451→ 725-ACC

→04.97
→8L-V090450

704-ACC

A3 1.9 TDI 66-81 kW (90-110 PS)
ALH, ASV

08.97→
06.01

488-OX 503-AP 421-FP 640-OT

→8L-V090450 703-AC

8L-V090451→ 725-ACC

→04.97
→8L-V090450

704-ACC

A3 1.9 TDI 74-96 kW (101-130 PS)
ASZ, ATD, AXR

05.00→
06.03

488-OX 503-AP 421-FP 640-OT

725-ACC

A3 1.9 TDI 77 kW (105 PS)
BKC

06.03→
05.06

505-OX 608-AP 421-FP 640-OT

→8P-6-176000 4146-FX 749-AC

750-ACC

A3 1.9 TDI 77 kW (105 PS)
BLS

10.05→ 505-OX 608-AP 900-FC 640-OT

→8P-6-176000 4146-FX 749-AC

750-ACC

A3 1.9 TDI 77 kW (105 PS)
BXE

06.06→ 505-OX 608-AP →8P-6-176000 4146-FX 640-OT

UFI,
8P-6-176001→

4108-FC 749-AC

750-ACC

A3 2.0 FSI 16V 110 kW (150 PS)
AXW, BMB

05.03→
01.05

690/3-OX 901-AR (AL) 268-FP 749-AC

(ST) 643-FP 750-ACC

A3 2.0 FSI 16V 110-147 kW
(150-200 PS)
AXX, BLR, BLX, BLY, BVY, BVZ, CCZA

06.04→ 690/3-OX 901-AR 971-FP 749-AC

750-ACC

A3 2.0 TDI 103 kW (140 PS)
BMM, CBAB

06.05→ 505-OX 608-AP 900-FC 749-AC

750-ACC

A3 2.0 TDI 16V 100-125 kW
(136-170 PS)
AZV, BKD, BMN, BUY, CBAA, CBAB,
CBBB, CFFA, CFFB, CFGB, CLJA

05.03→ 505-OX 608-AP M&H,
→8P-6-176000

4146-FX 749-AC

UFI,
8P-6-176001→

4108-FC 750-ACC

A3 2.0 TFSI 16V 147 kW (200 PS)
BPY, BWA

09.05→
06.08

690/3-OX 4070-AP 971-FP 749-AC

750-ACC

A3 2.0 TFSI 16V 147 kW (200 PS)
CAWB, CBFA

02.08→ 4297-OS 608-AP 971-FP 749-AC

750-ACC

A3 3.2i 24V 184 kW (250 PS)
BDB, BMJ

07.03→ 505-OX 4006-AP 625-FP 749-AC

750-ACC

A3 3.2i 24V 184 kW (250 PS)
BUB

11.05→
05.09

505-OX 4006-AP 749-AC

750-ACC

AUDI A3
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AUDI A4

A4 1.6i 74 kW (101 PS)
ADP, AHL, ANA, ARM

11.94→
09.01

529-OS 238-AP 032-FP 640-OT

(P) 632-FP 700-AC

701-ACC

A4 1.6i 75 kW (102 PS)
ALZ

06.00→
06.08

529-OS 446-AP 419-FP 760-AC

708-ACC

A4 1.8i 85 kW (116 PS)
AFY

07.95→
09.01

529-OS 238-AP 032-FP 700-AC

(P) 632-FP 701-ACC

→06.00 419-FP

A4 1.8i 20V 92 kW (125 PS)
ADR, APT, ARG, AVV

11.94→
09.07

529-OS 238-AP 032-FP 640-OT

(P) 632-FP 700-AC

701-ACC

A4 1.8i Turbo 20V 110-132 kW
(150-180 PS)
AEB, AJL, ANB, APU, ARK, AWT

02.95→
09.01

529-OS 238-AP 032-FP 640-OT

(P) 632-FP 700-AC

701-ACC

A4 1.8i Turbo 20V 110 kW (150 PS)
AVJ

12.00→
06.02

529-OS 446-AP 975-FP 640-OT

760-AC

708-ACC

A4 1.8i Turbo 20V 125-140 kW
(170-190 PS)
AMB, BEX

07.01→
12.04

557-OS 446-AP 975-FP 760-AC

708-ACC

A4 1.8i Turbo 20V 120 kW (163 PS)
BFB

07.02→ 557-OS 446-AP 975-FP 700-AC

701-ACC

A4 1.8i TFSI 16V 88-118 kW
(120-160 PS)
CABA, CABB, CCUA, CDHA, CDHB

11.07→ 4297-OS 4292-AP 4211-AC

4212-ACC

A4 1.9 TDI 66 kW (90 PS)
1Z

01.95→
07.96

557-OS 238-AP 421-FP 640-OT

700-AC

701-ACC

A4 1.9 TDI 55-81 kW (75-110 PS)
AFF, AFN, AHH, AHU, AVG

02.96→
09.01

557-OS 238-AP 418-FS 640-OT

700-AC

701-ACC

A4 1.9 TDI 85 kW (115-116 PS)
AJM, ATJ

08.98→
09.01

488-OX 238-AP 194-FS 640-OT

700-AC

701-ACC

A4 1.9 TDI 74-96 kW (101-130 PS)
AVB, AVF, AWX

11.00→
12.04

488-OX 446-AP 421-FP 640-OT

760-AC

708-ACC

A4 2.0i 20V 96 kW (131 PS)
ALT

12.00→
06.08

529-OS 446-AP 419-FP 640-OT

760-AC

708-ACC

A4 2.0 TFSI 16V 125-162 kW
(170-220 PS)
BGB, BPG, BPJ, BUL, BWE, BWT, BYK

11.04→
03.09

690/3-OX 446-AP 972-FP 640-OT

760-AC

708-ACC

A4 2.0 TFSI 16V 132-155 kW
(179-211 PS)
CADA, CAEA, CAEB, CDNB, CDNC,
CDZA, CFKA

06.08→ 4297-OS 4292-AP 972-FP 640-OT

4211-AC

4212-ACC

A4 2.0 FSI 16V 110 kW (150 PS)
AWA

07.02→
12.04

529-OS 446-AP 419-FP 640-OT

760-AC

708-ACC
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A4 2.0 TDI 100-103 kW (136-140 PS)
BPW, BRC

11.04→
03.09

488-OX 446-AP 421-FP 760-AC

708-ACC

A4 2.0 TDI 16V 89-125 kW
(121-170 PS)
BLB, BNA, BRD, BRE, BRF, BVA, BVF,
BVG

11.04→
06.08

505-OX 446-AP 970-FP 760-AC

708-ACC

A4 2.0 TDI 16V 88-125 kW
(120-170 PS)
CAGA, CAGB, CAGC, CAHA, CAHB,
CMEA

11.07→ 505-OX 4292-AP 970-FP 4211-AC

4212-ACC

A4 2.4i 30V 110-121 kW (150-165 PS)
AFM, AGA, AJG, ALF, AML, AMM,
APS, APZ, ARJ

07.95→
12.05

350-OS 238-AP 032-FP 640-OT

(P) 632-FP 700-AC

701-ACC

A4 2.4i 30V 125 kW (170 PS)
BDV

09.01→
12.05

350-OS 238-AP 032-FP 640-OT

(P) 632-FP 760-AC

708-ACC

A4 2.5 TDI 110 kW (150 PS)
AFB, AKN

11.97→
09.01

579-OX 441-AP 450-FP 640-OT

700-AC

701-ACC

A4 2.5 TDI 114-132 kW (155-179 PS)
AKE, AYM

12.00→
05.03

579-OX 446-AP 450-FP 640-OT

760-AC

708-ACC

A4 2.5 TDI 24V 120-132 kW
(163-179 PS)
BAU, BCZ, BDG, BDH, BFC

06.03→
05.06

579-OX 446-AP 450-FP 640-OT

760-AC

708-ACC

A4 2.6i 102-110 kW (139-150 PS)
ABC, ACZ

11.94→
07.98

350-OS 238-AP 032-FP 640-OT

(P) 632-FP 700-AC

701-ACC

A4 2.7 TDI 24V 120 kW (163 PS)
BSG

11.05→
06.08

→8E-8-144 749 4071-OX 446-AP 976-FP 760-AC

708-ACC

A4 2.7 TDI 24V 132 kW (179 PS)
BPP

01.06→
03.09

→8H-8-012 494 4071-OX 446-AP 976-FP 760-AC

708-ACC

A4 2.7 TDI 24V 120-140 kW
(163-190 PS)
CAMA, CAMB

11.07→
05.08

→8K-8A021 989 4071-OX 446-AP 976-FP 4211-AC

4212-ACC

A4 2.7 TDI 24V 120-140 kW
(163-190 PS)
CGKA, CGKB

06.08→ 4071-OX 446-AP 976-FP 4211-AC

4212-ACC

A4 2.8i 24V 128 kW (174 PS)
AAH

11.94→
07.97

350-OS 238-AP 032-FP 640-OT

(P) 632-FP 700-AC

701-ACC

A4 2.8i 30V 142 kW (193 PS)
ACK, ALG

03.96→
12.98

350-OS 238-AP 273-FP 640-OT

700-AC

701-ACC

A4 2.8i 30V 140-142 kW (190-193 PS)
AMX, APR, AQD, ATX

07.98→
09.01

350-OS 238-AP 032-FP 640-OT

(P) 632-FP 700-AC

701-ACC

A4 3.0i 30V 160-162 kW (218-220 PS)
ASN, AVK, BBJ

12.00→
12.05

350-OS 446-AP 419-FP 640-OT

760-AC

708-ACC

A4 3.0 TDI 24V 150-171 kW
(204-233 PS)
ASB, BKN

11.04→
03.09

→8H-8-012 494 4071-OX 446-AP 976-FP 760-AC

708-ACC

AUDI A4
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A4 3.0 TDI 24V 176 kW (240 PS)
CAPA

11.07→
05.08

→8K-8N009 060 4071-OX 446-AP 976-FP 4211-AC

4212-ACC

A4 3.0 TDI 24V 155-176 kW
(211-240 PS)
CCWA, CCWB

04.08→ 4071-OX 446-AP 976-FP 4211-AC

4212-ACC

A4 3.0 TDI 24V 176 kW (239 PS)
CCLA

11.09→ 446-AP 976-FP 4211-AC

4212-ACC

A4 3.2 FSI 24V 188 kW (256 PS)
AUK, BKH

01.05→
03.09

4008-OX 446-AP 972-FP 760-AC

design M&H 4008/3-OX 708-ACC

A4 3.2 FSI 24V 195 kW (265 PS)
CALA

11.07→ 4008-OX 446-AP 972-FP 4211-AC

design M&H 4008/3-OX 4212-ACC

A4 4.2i 40V 253 kW (344 PS)
BBK

02.04→
03.09

4028-OX 972-FP 760-AC

4294-OX 708-ACC

AUDI A5

A5 1.8 TFSI 16V 118-125 kW
(160-170 PS)
CABD, CDHB

10.07→ 4297-OS 4292-AP 4211-AC

4212-ACC

A5 2.0 TFSI 16V 132-155 kW
(179-211 PS)
CAEA, CAEB, CDNB, CDNC

06.08→ 4297-OS 4292-AP 4211-AC

4212-ACC

A5 2.0 TDI 16V 100-125 kW
(136-170 PS)
CAGA, CAGB, CAHA, CAHB, CMEA

08.08→ 505-OX 4292-AP 4211-AC

4212-ACC

A5 2.7 TDI 24V 120-140 kW
(163-190 PS)
CAMA, CAMB

07.07→
05.08

→8T-8-032 149 4071-OX 4211-AC

4212-ACC

A5 2.7 TDI 24V 120-140 kW
(163-190 PS)
CGKA, CGKB

05.08→ 4071-OX 4211-AC

4212-ACC

A5 3.0 TDI 24V 176 kW (240 PS)
CAPA

06.07→
05.08

→8T-8-032 149 4071-OX 4211-AC

4212-ACC

A5 3.0 TDI 24V 155-176 kW
(211-240 PS)
CCWA, CCWB

03.08→ 4071-OX 4211-AC

4212-ACC

A5 3.2 FSI 24V 195 kW (265 PS)
CALA

06.07→ 4008-OX 4211-AC

design M&H 4008/3-OX 4212-ACC

AUDI A6

A6 1.8i 85-92 kW (116-125 PS)
AFY, AJP

05.97→
05.00

529-OS 238-AP 032-FP 640-OT

(P) 632-FP →4B-X-045000 705-AC

4B-X-045-001→ 760-AC

→4B-X-045000 707-ACC

4B-X-045-001→ 708-ACC

A6 1.8i 20V 92 kW (125 PS)
ADR

10.95→
10.97

529-OS 078-AP 171-FP (12) 640-OT

706-AC

A6 1.8i 20V 92 kW (125 PS)
AQE, ARH

01.99→
04.01

529-OS 238-AP 032-FP (12) 640-OT

(P) 632-FP 706-AC

→4B-X-045000 705-AC

4B-X-045-001→ 760-AC

→4B-X-045000 707-ACC

4B-X-045-001→ 708-ACC

AUDI A4
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A6 1.8i Turbo 20V 110-132 kW
(150-180 PS)
AEB, AJL, ANB, APU, ARK

04.97→
05.01

529-OS 238-AP 032-FP 640-OT

(P) 632-FP →4B-X-045000 705-AC

4B-X-045-001→ 760-AC

→4B-X-045000 707-ACC

4B-X-045-001→ 708-ACC

A6 1.8i Turbo 20V 110 kW (150 PS)
AWT

05.00→
01.05

529-OS 238-AP 032-FP →4B-X-045000 705-AC

(P) 632-FP 4B-X-045-001→ 760-AC

→4B-X-045000 707-ACC

4B-X-045-001→ 708-ACC

A6 1.8i Turbo 20V 110 kW (150 PS)
AWL

07.00→ 529-OS 238-AP 032-FP →4B-X-045000 705-AC

(P) 632-FP →4B-X-045000 707-ACC

A6 1.9 TDI 66 kW (90 PS)
1Z

07.94→
06.96

557-OS 078-AP 418-FS (12) 640-OT

705-AC

(15) 706-AC

707-ACC

A6 1.9 TDI 66 kW (90 PS)
AHU

07.96→
10.97

557-OS 078-AP 418-FS (12) 640-OT

→4B-X-045000 705-AC

4B-X-045-001→ 760-AC

→4B-X-045000 707-ACC

4B-X-045-001→ 708-ACC

A6 1.9 TDI 81 kW (110 PS)
AFN, AVG

04.97→
04.01

557-OS 238-AP 418-FS (12) 640-OT

→4B-X-045000 705-AC

4B-X-045-001→ 760-AC

→4B-X-045000 707-ACC

4B-X-045-001→ 708-ACC

A6 1.9 TDI 85 kW (115 PS)
AJM

01.98→
04.01

488-OX 238-AP 194-FS (12) 640-OT

760-AC

708-ACC

A6 1.9 TDI 96 kW (130 PS)
AVF, AWX

06.01→
01.05

488-OX 238-AP 421-FP (12) 640-OT

760-AC

708-ACC

A6 2.0i 74-85 kW (100-115 PS)
AAE, ABK, ADW

06.94→
10.97

→06.95 073-OS 078-AP 171-FP (12) 640-OT

07.95→ 529-OS 705-AC

(15) 706-AC

707-ACC

A6 2.0i 16V 103 kW (140 PS)
ACE

06.94→
10.97

529-OS 078-AP 171-FP (12) 640-OT

705-AC

(15) 706-AC

707-ACC

A6 2.0i 20V 96 kW (131 PS)
ALT

06.01→
01.05

529-OS 238-AP 032-FP 760-AC

(P) 632-FP 708-ACC

A6 2.0 TDI 16V 89-103 kW
(121-140 PS)
BLB, BNA, BRE, BRF, BVG

07.04→
10.08

505-OX 4007-AR 970-FP 766-ACC

A6 2.0 TDI 16V 100-125 kW
(136-170 PS)
CAGB, CAHA, CAHB

10.08→ 505-OX 4007-AR 4277-FP 766-ACC

A6 2.0 TFSI 16V 125 kW (170 PS)
BPJ, BYK

06.05→ 690/3-OX 4007-AR 972-FP 766-ACC

AUDI A6
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A6 2.2i Turbo 25V 169 kW (230 PS)
AAN

07.96→
07.97

529-OS 078-AP 171-FP 640-OT

705-AC

707-ACC

A6 2.3i 98 kW (133 PS)
AAR

06.94→
06.96

073-OS 078-AP 171-FP 640-OT

705-AC

(15) 706-AC

707-ACC

A6 2.4i 24V 100 kW (136 PS)
ARN

02.99→
05.00

350-OS 238-AP 975-FP 766-ACC

A6 2.4i 24V 130 kW (177 PS)
BDW

04.04→ 4008-OX 975-FP 766-ACC

design M&H 4008/3-OX

A6 2.4i 30V 110 kW (150 PS)
AFM

07.95→
10.97

350-OS 078-AP 171-FP 640-OT

→4B-X-045000 705-AC

4B-X-045001→ 760-AC

→4B-X-045000 707-ACC

4B-X-045001→ 708-ACC

A6 2.4i 30V 100-125 kW (134-170 PS)
AGA, AJG, ALF, ALW, AML, AMM,
APC, APS, APZ, ARJ, ASM, BDV

04.97→
01.05

350-OS 238-AP 032-FP 640-OT

(P) 632-FP →4B-X-045000 705-AC

4B-X-045001→ 760-AC

→4B-X-045000 707-ACC

4B-X-045001→ 708-ACC

A6 2.5 TDI 85-103 kW (115-140 PS)
AAT, AEL

06.94→
10.00

513-OS 279-AP 418-FS 640-OT

(14) 515-OS 706-AC

A6 2.5 TDI 110-132 kW (150-179 PS)
AFB, AKE, AKN, AYM

04.97→
08.03

579-OX 441-AP 450-FP 640-OT

706-AC

→4B-X-045000 705-AC

4B-X-045001→ 760-AC

→4B-X-045000 707-ACC

4B-X-045001→ 708-ACC

A6 2.5 TDI 24V 120-132 kW
(163-179 PS)
BAU, BDG, BDH, BFC

07.02→
08.05

579-OX 441-AP 450-FP 640-OT

705-AC

(15) 706-AC

707-ACC

A6 2.5 TDI 24V 120 kW (163 PS)
BCZ

02.03→
08.05

579-OX 441-AP 450-FP 640-OT

705-AC

(15) 706-AC

4B-X-045001→ 760-AC

707-ACC

4B-X-045001→ 708-ACC

A6 2.6i 102-110 kW (139-150 PS)
ABC, ACZ

06.94→
10.97

→s032000 529-OS 078-AP 171-FP (12) 640-OT

s034001→ 350-OS 705-AC

(15) 706-AC

707-ACC

A6 2.7i Turbo 30V 169-184 kW
(230-250 PS)
AJK, ARE, AZA

02.99→
06.02

350-OS 238-AP 032-FP →4B-X-045000 705-AC

419-FP 4B-X-045001→ 760-AC

(P) 632-FP →4B-X-045000 707-ACC

4B-X-045001→ 708-ACC
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A6 2.7i Turbo 30V 184 kW (250 PS)
BES

07.02→
08.05

350-OS 238-AP 032-FP →4B-X-045000 705-AC

(P) 632-FP 4B-X-045001→ 760-AC

→4B-X-045000 707-ACC

4B-X-045001→ 708-ACC

A6 2.7 TDI 24V 120-132 kW
(163-179 PS)
BPP, BSG

11.04→
10.08

→4F-8-112 223 4071-OX 4281-AR 4005-FP 766-ACC

A6 2.7 TDI 24V 140 kW (190 PS)
CANA, CANC

10.08→ 4281-AR 4005-FP 766-ACC

A6 2.7 TDI 24V 120 kW (163 PS)
CANB, CAND

10.08→ 4071-OX 4281-AR 4005-FP 766-ACC

A6 2.8i 120 kW (163 PS)
AEJ

06.94→
10.97

350-OS 078-AP 171-FP 640-OT

705-AC

707-ACC

A6 2.8i 128 kW (174 PS)
AFC

08.94→
06.95

350-OS 078-AP 171-FP 640-OT

→s032000 529-OS 705-AC

(15) 706-AC

707-ACC

A6 2.8i 24V 128 kW (174 PS)
AAH

06.94→
10.97

→s032000 529-OS 078-AP 171-FP 640-OT

s032001→ 350-OS 705-AC

(15) 706-AC

707-ACC

A6 2.8i 24V 140-154 kW (190-209 PS)
BDX, CCDA

11.06→ 4008-OX 972-FP 640-OT

design M&H 4008/3-OX 766-ACC

A6 2.8i 30V 142 kW (193 PS)
ACK

10.95→
01.99

350-OS 238-AP 032-FP (12) 640-OT

→06.97 078-AP →06.97 171-FP (15) 706-AC

(P), 07.97→ 632-FP →4B-X-045000 705-AC

4B-X-045-001→ 760-AC

→4B-X-045000 707-ACC

4B-X-045-001→ 708-ACC

A6 2.8i 30V 142 kW (193 PS)
ALG, APR, AQD

06.97→
05.01

350-OS 238-AP 032-FP (12) 640-OT

(P) 632-FP (15) 706-AC

→4B-X-045000 705-AC

4B-X-045-001→ 760-AC

→4B-X-045000 707-ACC

4B-X-045-001→ 708-ACC

A6 2.8i 30V 132 kW (180 PS)
AGE

10.97→
05.01

350-OS 238-AP 032-FP (12) 640-OT

(P) 632-FP →4B-X-045000 705-AC

→4B-X-045000 707-ACC

A6 2.8i 30V 140-142 kW (190-193 PS)
AMX, ATX

02.98→
09.01

350-OS 238-AP 032-FP (12) 640-OT

(P) 632-FP 760-AC

708-ACC

A6 2.8i 30V 140 kW (190 PS)
BBG

06.02→ 350-OS 238-AP 032-FP (12) 640-OT

A6 3.0i 30V 160-162 kW (218-220 PS)
ASN, BBJ

06.01→
05.06

350-OS 238-AP 032-FP 760-AC

(P) 632-FP 708-ACC

A6 3.0i Kompressor 24V 213-220 kW
(290-299 PS)
CAJA, CCAA

10.08→ 4008-OX 972-FP 766-ACC

design M&H 4008/3-OX

A6 3.0 TDI 24V 155-171 kW
(211-233 PS)
ASB, BNG

04.04→
10.08

→4F-8-112 223 4071-OX 4281-AR 4005-FP 766-ACC

AUDI A6
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A6 3.0 TDI 24V 165 kW (224 PS)
BMK

04.04→
05.06

4071-OX 4281-AR 4005-FP 766-ACC

A6 3.0 TDI 24V 155-176 kW
(211-239 PS)
CDYA, CDYB, CDYC

10.08→ 4281-AR 4005-FP 766-ACC

A6 3.2 FSI 24V 183-195 kW
(249-265 PS)
AUK, BKH, BYU, CALA

04.04→ 4008-OX 972-FP 766-ACC

design M&H 4008/3-OX

A6 4.2i 40V 220 kW (299 PS)
AWN, BAS

04.99→
08.05

238-AP

A6 4.2i 40V 220 kW (299 PS)
ARS, ASG

04.99→
01.05

238-AP 273-FP 760-AC

708-ACC

A6 4.2i 40V 246 kW (335 PS)
BAT

04.04→
05.06

4028-OX 238-AP 975-FP 766-ACC

A6 4.2 FSI 32V 257 kW (349 PS)
BVJ

05.06→
10.08

4294-OX 972-FP 766-ACC

AUDI A6 ALLROAD

A6 Allroad 2.5 TDI 24V 132 kW
(179 PS)
AKE

11.99→
09.02

579-OX 441-AP 450-FP 760-AC

→4B-X-045000 705-AC

708-ACC

→4B-X-045000 707-ACC

A6 Allroad 2.5 TDI 24V 120-132 kW
(163-179 PS)
BAU, BCZ

02.03→
08.05

579-OX 441-AP 450-FP 760-AC

708-ACC

A6 Allroad 2.7i Turbo 30V 184-187 kW
(250-254 PS)
APB, ARE, BES

05.00→
08.05

350-OS 238-AP 273-FP 760-AC

708-ACC

A6 Allroad 2.7 TDI 24V 120-140 kW
(163-190 PS)
BPP, BSG, CANA

11.04→ →4F-8-112 000 4071-OX 4281-AR 4005-FP 766-ACC

A6 Allroad 3.0i Kompressor 24V
213 kW (290 PS)
CAJA

10.08→ 4008-OX 972-FP 766-ACC

design M&H 4008/3-OX

A6 Allroad 3.0 TDI 24V 155-176 kW
(211-239 PS)
ASB, BNG, CDYA, CDYC

04.04→ →4F-8-112 000 4071-OX 4281-AR 4005-FP 766-ACC

A6 Allroad 3.2 FSI 24V 188 kW
(256 PS)
AUK

04.04→
10.08

4008-OX 972-FP 766-ACC

design M&H 4008/3-OX

A6 Allroad 4.2i 40V 220 kW (299 PS)
BAS

04.03→
08.05

4028-OX 197-AP 273-FP 760-AC

4294-OX 708-ACC

A6 Allroad 4.2 FSI 32V 257 kW
(349 PS)
BVJ

05.06→ 4294-OX 972-FP 766-ACC

AUDI A8

A8 2.5 TDI 110-132 kW (150-179 PS)
AFB, AKE, AKN

06.97→
09.02

579-OX 424-AP 450-FP 4213-ACC

A8 2.8i 120-128 kW (163-174 PS)
AAH, AEJ

06.94→
03.96

→s032000 529-OS 424-AP 273-FP 4213-ACC

s032001→ 350-OS

A8 2.8i 24V 154 kW (209 PS)
BDX

09.07→
07.10

4008-OX 972-FP 4213-ACC

design M&H 4008/3-OX

A8 2.8i 30V 142 kW (193 PS)
ACK, ALG, AMX, APR, AQD

07.95→
09.02

350-OS 424-AP 273-FP 4213-ACC

→s032000 529-OS

A8 3.0i 30 V 160-162 kW (218-220 PS)
ASN, BBJ

07.03→
05.06

350-OS 419-FP 4027-ACC

AUDI A6
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A

A8 3.0 TDI 24V 155-171 kW
(211-233 PS)
ASB, BNG

11.03→
07.10

→4E_8_011500 4071-OX 4027-ACC

A8 3.2 FSI 24V 191 kW (260 PS)
BPK

06.05→
07.10

4008-OX 972-FP 4027-ACC

design M&H 4008/3-OX

A8 3.3 TDI 32V 165 kW (224 PS)
AKF

12.99→
09.02

424-AP 450-FP 4213-ACC

A8 3.7i 32V 169 kW (230 PS)
AEW, AKJ

07.95→
12.98

989-OC 424-AP 273-FP 4213-ACC

A8 3.7i 40V 191 kW (260 PS)
AKC, AQG

10.98→
09.02

563-OX 424-AP 273-FP 4213-ACC

A8 3.7i 40V 206 kW (280 PS)
BFL

11.02→
05.06

4028-OX 424-AP 273-FP 4027-ACC

4213-ACC

A8 4.0 TDI 32V 202 kW (275 PS)
ASE

05.03→
07.05

4071-OX 4027-ACC

A8 4.2i 32V 180-220 kW (245-300 PS)
ABZ, AEM, AGH, AKG

06.94→
05.99

989-OC 424-AP 273-FP 4213-ACC

A8 4.2i 40V 175-228 kW (238-310 PS)
AQF, ARU, AUW

10.98→
09.02

563-OX 424-AP 273-FP 4213-ACC

A8 4.2i 40V 246 kW (334 PS)
BFM

11.02→
05.06

4028-OX 424-AP 273-FP 4027-ACC

4213-ACC

A8 4.2 FSI 32V 257-273 kW
(349-371 PS)
BVJ, CDRA, CDSB

06.06→ 4294-OX

A8 4.2 TDI 32V 235-240 kW
(320-326 PS)
BMC, BVN

01.05→
07.10

→4E-9-005 200 4071-OX 4027-ACC

A8 6.0i 48V 309 kW (420 PS)
AZC

03.01→
09.02

4213-ACC

A8 6.0i 48V 331 kW (450 PS)
BHT, BSB, BTE

02.04→
07.10

419-FP 4027-ACC

4213-ACC

AUDI Q5

Q5 2.0 TFSI 16V 130-155 kW
(177-211 PS)
CADA, CAEB, CDNA, CDNB, CDNC

11.08→ 4297-OS 4292-AP 4211-AC

4212-ACC

Q5 2.0 TDI 16V 100-125 kW
(136-170 PS)
CAGA, CAGB, CAHA, CAHB, CGLA

11.08→ 505-OX 4292-AP 4211-AC

4212-ACC

Q5 3.0 TDI 24V 155-176 kW
(211-240 PS)
CCWA, CCWB

11.08→ 4211-AC

4212-ACC

AUDI Q7

Q7 3.0 TFSI 24V 200-245 kW
(272-333 PS)
CJTB, CJTC, CJWB, CJWC, CNAA

05.10→ 949-ACC

Q7 3.0 TDI 24V 150-176 kW
(204-240 PS)
BUG, BUN, CASA, CASB, CATA,
CCMA, CJGC, CJMA

03.06→ 4071-OX 4180-AP 4190-FX 949-ACC

Q7 3.6 FSI 24V 206 kW (280 PS)
BHK

08.06→ 563-OX 4180-AP 949-ACC

Q7 4.2 FSI 32V 257 kW (349 PS)
BAR

03.06→ 4294-OX 4180-AP 949-ACC

Q7 4.2 TDI 32V 240-250 kW
(326-340 PS)
BTR, CCFA

03.07→ 4071-OX 4180-AP 4190-FX 949-ACC

Q7 6.0 TDI 368 kW (500 PS)
CCGA

09.08→ 949-ACC

AUDI A8
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AUDI R8

R8 4.2 FSI 32V 309-316 kW
(420-430 PS)
BYH, CNDA

04.07→ 4294-OX 972-FP

R8 5.2 FSI 40V 386 kW (525 PS)
BUJ

04.09→ 4294-OX 972-FP

AUDI RS2

RS2 2.2i 20V 232 kW (316 PS)
ADU

03.94→
07.95

529-OS 078-AP 273-FP

AUDI RS4

RS4 2.7i 30V 280 kW (381 PS)
ASJ, AZR

06.00→
09.01

529-OS 238-AP 273-FP

AUDI RS6

RS6 4.2i Turbo 40V 331-353 kW
(450-480 PS)
BCY, BRV

07.02→
09.04

→04.04 529-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

AUDI S2

S2 2.2i Turbo 20V 162 kW (220 PS)
3B

09.90→
09.92

529-OS 078-AP 171-FP

S2 2.2i Turbo 20V 169 kW (230 PS)
ABY

10.92→
05.95

529-OS 078-AP 273-FP

AUDI S3

S3 1.8i Turbo 20V 154-165 kW
(209-225 PS)
AMK, APY, AUL, BAM

11.98→
06.03

529-OS 503-AP 419-FP

AUDI S4

S4 2.2i Turbo 25V 169 kW (230 PS)
AAN

08.91→
07.94

529-OS 078-AP 171-FP

S4 2.7i Turbo 30V 187-195 kW
(254-265 PS)
AGB, APB, AZB

10.97→
09.01

350-OS 238-AP 273-FP

S4 4.2i 32V 206 kW (280 PS)
ABH

10.92→
07.94

171-FP

S4 4.2i 40V 253 kW (344 PS)
BBK, BHF

03.03→
06.08

171-FP

AUDI S6

S6 2.2i Turbo 25V 169 kW (230 PS)
AAN

06.94→
07.97

529-OS 078-AP 171-FP

S6 4.2i 32V 213 kW (290 PS)
AEC

09.94→
10.97

06.96→ 424-AP 171-FP

S6 4.2i 32V 240 kW (326 PS)
AHK

06.96→
10.97

06.96→ 424-AP 273-FP

S6 4.2i 40V 250 kW (340 PS)
ANK, AQJ

09.99→
01.05

238-AP 273-FP

S6 5.2 FSI 40V 320 kW (435 PS)
BXA

06.06→ 975-FP

AUDI S8

S8 4.2i 32V 250 kW (340 PS)
AHC, AKH

09.96→
12.98

424-AP 273-FP

S8 4.2i 40V 265 kW (360 PS)
AQH, AVP, AYS, BCS

05.99→
09.02

563-OX 424-AP

AUDI V8

V8 3.6i 32V 184 kW (250 PS)
PT

10.88→
11.93

273-FP
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A

V8 4.2i 32V 206 kW (280 PS)
ABH

08.91→
11.93

273-FP

AUDI CABRIOLET

Cabriolet 1.8i 20V 92 kW (125 PS)
ADR

04.97→
08.00

529-OS 238-AP 273-FP 700-AC

701-ACC

Cabriolet 1.9 TDI 66 kW (90 PS)
AHU, 1Z

07.95→
08.00

557-OS 238-AP 418-FS 700-AC

701-ACC

Cabriolet 2.0i 85 kW (115 PS)
ABK

01.93→
09.98

→08.95 073-OS 078-AP 273-FP 700-AC

09.95→ 529-OS 701-ACC

Cabriolet 2.0i 16V 103 kW (140 PS)
ACE

05.95→
07.96

529-OS 125-AP 171-FP 700-AC

701-ACC

Cabriolet 2.3i 100 kW (136 PS)
NG

06.91→
07.94

073-OS 078-AP 273-FP 700-AC

701-ACC

Cabriolet 2.6i 102-110 kW
(139-150 PS)
ABC, ACZ

01.94→
08.00

350-OS 078-AP 273-FP 700-AC

01.94→09.94
→8G..S..001

302

529-OS 701-ACC

Cabriolet 2.8i 128 kW (174 PS)
AAH

11.92→
08.00

→s032000 529-OS 078-AP 273-FP 06.93→ 700-AC

s032001→ 350-OS 06.93→ 701-ACC

AUDI COUPÉ

Coupé 1.6 55 kW (75 PS)
YN

01.81→
07.81

073-OS 077-AR 184-FP

Coupé 1.8 55-66 kW (75-90 PS)
DD, DS, JV, SF

08.81→
07.88

073-OS 077-AR 184-FP

Coupé 1.8 66 kW (90 PS)
JN

01.85→
07.88

073-OS 125-AP →03.87 260-FP

04.87→ 171-FP

Coupé 1.8i 64-81 kW (87-110 PS)
PV, SF

02.86→
07.88

073-OS 077-AR 171-FP

125-AP 184-FP

260-FP

Coupé 1.8i 82 kW (112 PS)
DZ

08.86→
07.91

073-OS 125-AP 171-FP

260-FP

Coupé 1.9i 85 kW (116 PS)
WN

10.80→
07.83

073-OS 077-AR 184-FP

Coupé 2.0i 77-85 kW (105-115 PS)
HP, JL, JS, SK

08.83→
07.88

073-OS 125-AP 260-FP

Coupé 2.0i 83-85 kW (113-115 PS)
AAD, 3A

05.89→
07.91

073-OS 125-AP 171-FP

Coupé 2.0i 85 kW (115 PS)
ABK

08.91→
12.95

529-OS 078-AP 273-FP 06.93→ 700-AC

06.93→ 701-ACC

Coupé 2.0i 101 kW (137 PS)
6A

01.92→
07.92

529-OS 125-AP 171-FP

Coupé 2.0i 16V 103 kW (140 PS)
ACE

08.92→
12.95

529-OS 125-AP 171-FP 06.93→ 700-AC

06.93→ 701-ACC

Coupé 2.0i 20V 118 kW (160 PS)
NM

11.88→
07.91

073-OS 125-AP 171-FP 700-AC

701-ACC

Coupé 2.1i 79-85 kW (107-115 PS)
WE

04.81→
07.82

073-OS 125-AP 159-FP

Coupé 2.2i 77-100 kW (105-136 PS)
HY, JT, KE, KL, KM, KV, KX

08.81→
07.91

073-OS 125-AP 171-FP

Coupé 2.2i Turbo 20V 169 kW
(230 PS)
ABY

05.95→
12.95

529-OS 125-AP 273-FP

AUDI V8
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Coupé 2.3i 100 kW (136 PS)
NG

08.86→
07.94

073-OS 125-AP →12.87 260-FP 06.93→ 700-AC

01.88→08.91 171-FP 06.93→ 701-ACC

09.91→ 273-FP

Coupé 2.3i 20V 125 kW (170 PS)
7A

11.88→
07.91

073-OS 125-AP 171-FP

Coupé 2.6i 110 kW (150 PS)
ABC

08.92→
12.95

→s000900 529-OS 078-AP 273-FP 06.93→ 700-AC

s000901→ 350-OS 06.93→ 701-ACC

Coupé 2.8i 128 kW (174 PS)
AAH

08.91→
12.95

→s000900 529-OS 078-AP 273-FP 06.93→ 700-AC

s000901→ 350-OS 06.93→ 701-ACC

AUDI QUATTRO

Quattro 2.2i Turbo 20V 119-162 kW
(162-220 PS)
GV, RR, WR, WX

07.80→
07.91

073-OS 125-AP 171-FP

529-OS 260-FP

Sport Quattro 2.2i 20V  225 kW
(306 PS)
KW

05.84→
07.87

073-OS 078-AP 171-FP

AUDI TT

TT 1.8i Turbo 20V 110-180 kW
(150-245 PS)
AJQ, APP, APX, ARY, AUM, AUQ,
BAM, BFV, BVP, BVR

10.98→
06.06

529-OS 503-AP 419-FP 725-ACC

TT 1.8i FSI 16V 118 kW (160 PS)
CDAA

06.08→ 4297-OS 608-AP 971-FP 750-ACC

TT 2.0 FSI 16V 147 kW (200 PS)
CCZA

06.08→
05.10

608-AP 971-FP 750-ACC

TT 2.0 TFSI 16V 147 kW (200 PS)
BPY, BWA

08.06→
05.10

690/3-OX 4070-AP 971-FP 750-ACC

TT 2.0 TFSI 16V 147-155 kW
(200-211 PS)
CCTA, CESA, CETA

05.09→ 4297-OS 4070-AP 971-FP 750-ACC

TT 2.0 TDI 16V 125 kW (170 PS)
CBBB

06.08→ 505-OX 608-AP 4108-FC 750-ACC

TT 3.2i 24V 184 kW (250 PS)
BHE, BPF

07.03→
06.06

505-OX 503-AP 419-FP 725-ACC

TT 3.2i 24V 184 kW (250 PS)
BUB

08.06→
05.10

505-OX 4006-AP 4289-FP 725-ACC

AUDI TTS

TTS 2.0 TFSI 16V 132-200 kW
(180-272 PS)
CDLA, CDLB, CDMA

05.08→ 4297-OS 4070-AP 971-FP 750-ACC

AUDI 50

50 1.1 37-44 kW (50-60 PS)
HB, HC, HD

08.74→
07.78

073-OS 077-AR 184-FP

50 1.3 44 kW (60 PS)
HH

08.77→
07.78

073-OS 077-AR 184-FP

AUDI 80

80 1.3 40-44 kW (55-60 PS)
ZA, ZF

05.72→
07.78

073-OS 077-AR 184-FP

80 1.3 40-44 kW (54-60 PS)
FY, FZ

08.78→
07.81

073-OS →07.79 077-AR 184-FP

08.79→ 180-AR

80 1.3 44 kW (60 PS)
EP

08.81→
03.87

073-OS 180-AR 184-FP

80 1.4 08.86→
07.88

073-OS 077-AR 184-FP

AUDI COUPÉ
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A

80 1.5 55-63 kW (75-85 PS)
YJ, ZB, ZC

05.72→
07.76

073-OS 077-AR 184-FP

80 1.6 51-63 kW (70-85 PS)
DT, JU, PP, RN, SA, WV, WY, WZ, YN,
YP, YT, YY

09.75→
12.91

073-OS 077-AR 184-FP 640-OT

80 1.6 61 kW (83 PS)
YG, YH

09.75→
07.80

073-OS 126-AP 159-FP 640-OT

80 1.6 61 kW (83 PS)
YK

08.78→
08.79

073-OS 126-AP 640-OT

80 1.6i 74-81 kW (100-110 PS)
XX, YS

09.73→
07.78

073-OS 640-OT

80 1.6i 53 kW (72 PS)
FS

01.76→
07.78

073-OS 077-AR 184-FP 640-OT

80 1.6i 81 kW (110 PS)
YZ

08.78→
07.82

073-OS 126-AP →08.80 159-FP 640-OT

09.80→ 260-FP

80 1.6i 75 kW (102 PS)
ABB

08.90→
05.93

073-OS 125-AP 10.91→ 273-FP 640-OT

80 1.6i 52 kW (71 PS)
ABM

01.92→
06.94

073-OS 077-AR 273-FP 640-OT

06.93→ 700-AC

06.93→ 701-ACC

80 1.6i 74 kW (100 PS)
ADA

06.93→
07.95

073-OS 078-AP 273-FP 640-OT

700-AC

701-ACC

80 1.6 D 40 kW (54 PS)
CR, JK

08.80→
07.89

557-OS 125-AP CAV 030-FC

Bosch 075-FS

(22), 09.86→ 182-FP

80 1.6 TD 51 kW (70 PS)
CY

02.82→
03.87

557-OS 125-AP CAV 030-FC

Bosch 075-FS

80 1.6 TD 59 kW (80 PS)
RA, SB

04.88→
12.91

557-OS 125-AP 418-FS

80 1.8 55-66 kW (75-90 PS)
DS, JV, NE, RU, SF

01.83→
12.91

073-OS 077-AR 184-FP

80 1.8 66 kW (90 PS)
JN

08.83→
12.91

073-OS 125-AP →03.87 260-FP

04.87→ 171-FP

80 1.8i 82 kW (112 PS)
DZ

01.83→
12.91

073-OS

80 1.8i 81-82 kW (110-112 PS)
MU, PV

06.84→
03.87

073-OS 125-AP 260-FP

80 1.8i 66 kW (90 PS)
PM

03.88→
12.91

073-OS 125-AP 171-FP

80 1.9i 83-85 kW (113-116 PS)
SD, WN

08.86→
07.88

073-OS 125-AP 171-FP

80 1.9 D 47 kW (64 PS)
1Y

08.89→
12.91

557-OS 078-AP 418-FS

80 1.9 TD 55 kW (75 PS)
AAZ

09.91→
07.95

557-OS 078-AP 418-FS 640-OT

07.93→ 394-OS 06.93→ 700-AC

06.93→ 701-ACC

80 1.9 TDI 66 kW (90 PS)
1Z

09.91→
07.95

394-OS 078-AP 418-FS 640-OT

06.93→ 700-AC

06.93→ 701-ACC

80 2.0i 77-85 kW (105-115 PS)
JL, JS

08.82→
07.84

073-OS 125-AP 273-FP 640-OT

80 2.0i 85 kW (115 PS)
HP

08.83→
07.84

640-OT

AUDI 80
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80 2.0i 83-85 kW (113-115 PS)
AAD, 3A

08.88→
12.91

073-OS 125-AP 171-FP 640-OT

80 2.0i 85 kW (115 PS)
ABK

09.91→
07.95

073-OS 078-AP 273-FP 640-OT

06.93→ 700-AC

06.93→ 701-ACC

80 2.0i 66 kW (90 PS)
ABT

09.91→
06.95

073-OS 077-AR 273-FP 640-OT

06.93→ 700-AC

06.93→ 701-ACC

80 2.0i 79 kW (107 PS)
ADW

11.93→
07.95

073-OS 125-AP 171-FP 640-OT

700-AC

701-ACC

80 2.0i 16V 101 kW (137 PS)
6A

03.90→
07.92

529-OS 125-AP 171-FP 640-OT

80 2.0i 16V 103 kW (140 PS)
ACE

08.92→
07.95

529-OS 125-AP 171-FP 640-OT

273-FP 06.93→ 700-AC

06.93→ 701-ACC

80 2.1i 79-85 kW (107-115 PS)
WE

10.80→
07.83

073-OS 125-AP 159-FP

80 2.2i 96-100 kW (130-136 PS)
KK, KL

08.82→
07.84

073-OS 125-AP 260-FP

80 2.2i Turbo 20V 169 kW (230 PS)
ABY

02.93→
07.95

529-OS 078-AP 273-FP 700-AC

701-ACC

80 2.3i 100 kW (136 PS)
NG

09.91→
11.94

073-OS 125-AP 273-FP 640-OT

06.93→ 700-AC

06.93→ 701-ACC

80 2.6i 102-110 kW (139-150 PS)
ABC, ACZ

07.92→
07.95

→s034000 529-OS 078-AP 273-FP 640-OT

s034001→ 350-OS 06.93→ 700-AC

06.93→ 701-ACC

80 2.8i 128 kW (174 PS)
AAH

09.91→
07.95

→s034000 529-OS 078-AP 273-FP 640-OT

s034001→ 350-OS 06.93→ 700-AC

06.93→ 701-ACC

AUDI 90

90 1.6 TD 51-59 kW (70-80 PS)
CY, RA

08.84→
07.90

557-OS 125-AP 075-FS

(22) 182-FP

90 1.6 TD 59 kW (80 PS)
SB

04.89→
12.91

557-OS 125-AP 418-FS

90 1.8 66 kW (90 PS)
JN

06.84→
03.87

073-OS 125-AP 260-FP

90 1.8i 82 kW (112 PS)
DZ

08.89→
12.91

073-OS 125-AP 260-FP

90 2.0i 77-85 kW (105-115 PS)
HP, JL, JS, SK

10.84→
03.87

073-OS 125-AP 260-FP

90 2.0i 85 kW (115 PS)
PS

04.87→
12.91

073-OS 125-AP 171-FP

90 2.0i 20V 118 kW (160 PS)
NM

01.88→
12.91

073-OS 125-AP 171-FP

90 2.2i 88-100 kW (120-136 PS)
HY, JT, KV, KX

06.84→
12.91

073-OS 125-AP 260-FP

90 2.3i 100 kW (136 PS)
NG

04.87→
12.91

073-OS 125-AP 171-FP

90 2.3i 20V 125 kW (170 PS)
7A

06.88→
12.91

073-OS 125-AP 171-FP

529-OS

AUDI 80
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A

AUDI 100

100 1.6i 63-75 kW (85-102 PS)
ABB, YV

08.76→
07.93

073-OS 077-AR 184-FP

100 1.8 63-74 kW (85-100 PS)
ZU, ZX, ZZ

08.68→
07.74

04.85→ 059-AP

100 1.8 55-66 kW (75-90 PS)
DR, DS, JW, KN, NP, RS, SH

05.82→
12.90

073-OS 077-AR 184-FP

04.85→ 059-AP

100 1.8i 66 kW (90 PS)
PH

04.85→
12.90

073-OS 059-AP 171-FP

100 1.8i 65 kW (88 PS)
SH

02.86→
07.90

073-OS 077-AR 184-FP

100 1.8i 66 kW (90 PS)
4B

01.88→
12.90

073-OS 077-AR 171-FP

100 1.9 82-85 kW (112-116 PS)
ZJ, ZP

07.70→
07.76

073-OS 077-AR 184-FP

100 1.9i 74 kW (100 PS)
WH

08.80→
07.84

073-OS 077-AR 184-FP

100 2.0 85 kW (115 PS)
WA

06.76→
07.79

073-OS 059-AP 184-FP

100 2.0i 85 kW (115 PS)
KP, RT

08.84→
12.90

073-OS 059-AP 171-FP

184-FP

100 2.0i 83 kW (113 PS)
SL

02.86→
12.87

073-OS 059-AP 184-FP

100 2.0i 74-85 kW (100-115 PS)
AAD, AAE, ABK

12.90→
07.94

073-OS 078-AP 171-FP

184-FP

100 2.0i 79 kW (107 PS)
ADW

12.93→
07.94

073-OS 078-AP 184-FP

273-FP

100 2.0i 16V 103 kW (140 PS)
ACE

01.92→
07.94

529-OS 078-AP 171-FP

100 2.0 D 51 kW (70 PS)
CN

10.78→
07.89

557-OS →02.79 059-AP 075-FS

03.79→ 125-AP

100 2.0 TDI 66-74 kW (90-100 PS)
DE, NC

11.81→
12.90

515-OS 075-FS

100 2.2 85 kW (115 PS)
WB

04.78→
07.84

073-OS 08.80→ 077-AR 184-FP

100 2.2i 79-100 kW (107-136 PS)
WE, WG

08.76→
07.82

073-OS 059-AP 159-FP

100 2.2i 100 kW (136 PS)
WC

08.76→
07.84

073-OS 059-AP →08.82 159-FP

09.82→ 171-FP

100 2.2i 85-101 kW (115-137 PS)
HX, KF, KU, KZ, PX, WU

08.82→
12.90

073-OS 059-AP 171-FP

100 2.2i Turbo 121 kW (165 PS)
MC

03.86→
12.90

073-OS 059-AP 171-FP

100 2.3i 96-100 kW (129-136 PS)
NF, PR

08.86→
12.90

073-OS 059-AP 171-FP

100 2.3i 98 kW (133 PS)
AAR

12.90→
07.94

073-OS 078-AP 171-FP

100 2.4 D 60 kW (82 PS)
3D

08.89→
12.90

515-OS 075-FS

100 2.4 D 60 kW (82 PS)
AAS

05.91→
07.94

515-OS 279-AP 418-FS

100 2.5 TD 88 kW (120 PS)
1T

01.90→
12.90

557-OS

100 2.5 TDI 85 kW (115 PS)
AAT, ABP

06.91→
07.94

(14) 515-OS 279-AP p140001→ 418-FS

557-OS

100 2.6i 102-110 kW (139-150 PS)
ABC, ACZ

03.92→
07.94

529-OS 078-AP 171-FP
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100 2.8i 128 kW (174 PS)
AAH

12.90→
07.94

529-OS 078-AP 171-FP

AUDI 200

200 2.2i 100 kW (136 PS)
WK

10.79→
09.82

073-OS 059-AP 159-FP

200 2.2i 100 kW (136 PS)
WC

10.79→
07.84

073-OS 059-AP →09.82 159-FP

10.82→ 171-FP

200 2.2i 100-134 kW (136-182 PS)
JY, KH, KU

08.83→
01.87

073-OS 059-AP 171-FP

200 2.2i Turbo 20V 125-162 kW
(170-220 PS)
WS, 3B

08.80→
11.90

→07.90 073-OS 059-AP 171-FP

08.90→ 529-OS 078-AP

200 2.2i Turbo 121-147 kW
(165-200 PS)
KG, KJ, MC, WJ, 1B, 2B

10.79→
11.90

073-OS 059-AP 171-FP

AUSTIN (BLMC) → ROVER....................................... 678

AUDI 100
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A

A 112

A 112 1.0 51-52 kW (69-71 PS)
A 112 AB.2C.0, A 112 A2.000

01.74→
12.84

152-OS

AUTOBIANCHI → LANCIA..................................... 428

AVIA → RENAULT TRUCKS (RVI)......... 664

BANTAN-E MAQ → MERCEDES-BENZ.................... 498

BARBER GREENE → MWM ........................................ 595
PERKINS ................................... 627
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BLITZ

Blitz 1.8 08.69→ 01.70→09.75 099-OS

MIDI

Midi 82→88 146-OS

02.85→ 105-OS

BERLIET → RENAULT TRUCKS (RVI) ......... 664
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B
116 - 130 (E81)

116 1.6i 16V (E81) 85-90 kW
(115-122 PS)
N43 B16 A, N43 B20 A, N45 B16 TU2,
N45 B16 TU2 OL

03.07→ 661-OX 994-AR 769-AC

4200-ACC

116d 2.0 16V (E81) 85-150 kW
(116-204 PS)
N47 D20A

03.09→ 769-AC

4200-ACC

118 2.0i 16V (E81) 100-105 kW
(136-143 PS)
N43 B20 UL, N46 B20 TU2 UL

03.07→ 661-OX 994-AR 769-AC

4200-ACC

118d 2.0 16V (E81) 105 kW (143 PS)
N47 D20UL

03.07→ 628-OX →08.08 902-FP 769-AC

4200-ACC

120 2.0i 16V (E81) 110-125 kW
(150-170 PS)
N43 B20 OL, N46 B20 TU2 OL

03.07→ 661-OX 4009-AR 769-AC

4200-ACC

120d 2.0 16V (E81) 85-150 kW
(116-204 PS)
N47 D20A

03.07→ →08.08 902-FP 769-AC

4200-ACC

123d 2.0 16V (E81) 150 kW (204 PS)
N47 D20T0

09.07→ 902-FP 769-AC

4200-ACC

130 3.0i 24V (E81) 195-200 kW
(265-272 PS)
N52 B30 OL

03.07→ 4010-OX 4034-AR 769-AC

4200-ACC

116 - 130 (E87)

116 1.6i 16V (E87) 85-90 kW
(115-122 PS)
N43 B16 A, N43 B20 A, N45 B16,
N45 B16 TU2, N45 B16 TU2 OL

09.04→ 661-OX 4009-AR 769-AC

4200-ACC

116d 2.0 16V (E87) 85-150 kW
(116-204 PS)
N47 D20A

03.09→ 769-AC

4200-ACC

118 2.0i 16V (E87) 95-105 kW
(129-143 PS)
N42 B20 B, N43 B20 UL,
N46 B20 TU2 UL, N46 B20 UL

12.04→ 661-OX 994-AR 769-AC

4200-ACC

118d 2.0 16V (E87) 90-105 kW
(122-143 PS)
M47 D20 TU2 UL, N47 D20UL

09.04→ 628-OX 913-AR 902-FP 769-AC

4200-ACC

120 2.0i 16V (E87) 95-125 kW
(129-170 PS)
N43 B20 OL, N46 B20 OL,
N46 B20 TU2 OL

09.04→ 661-OX 994-AR 769-AC

4200-ACC

120d 2.0 16V (E87) 85-150 kW
(116-204 PS)
M47 D20TU2 OL, N47 D20A

09.04→ 628-OX 913-AR 902-FP 769-AC

4200-ACC

123d 2.0 16V (E87) 150 kW (204 PS)
N47 D20T0

09.07→ 902-FP 769-AC

4200-ACC

130 3.0i 24V (E87) 190-200 kW
(258-272 PS)
N52 B30, N52 B30 OL

09.05→ 4010-OX 4034-AR 769-AC

4200-ACC

120 - 135 (E82)

118d 2.0 16V (E82) 105 kW (143 PS)
N47 D20UL

09.08→ 769-AC

4200-ACC

118i 2.0 16V (E82) 105 kW (143 PS)
N43 B20 UL

09.07→ 769-AC

4200-ACC

120d 2.0 16V (E82) 85-150 kW
(116-204 PS)
N47 D20A

09.07→ 769-AC

4200-ACC



B

BMW

201© MS Motor Service International GmbH 2012 See disclaimer on page 1

120i 2.0 16V (E82) 105-125 kW
(143-170 PS)
N43 B20 OL, N46 B20

09.09→ 661-OX 4009-AR 769-AC

4200-ACC

123d 2.0 16V (E82) 150 kW (204 PS)
N47 D20T0

09.07→ 769-AC

4200-ACC

125i 3.0 16V (E82) 160 kW (218 PS)
N53 B30 UL

09.07→ 4010-OX 4034-AR 769-AC

4200-ACC

128i 3.0 24V (E82) 190-195 kW
(258-265 PS)
N51 B30

09.07→ 4010-OX 4034-AR 769-AC

4200-ACC

135i 3.0 24V (E82) 225 kW (306 PS)
N54 B30 U0

09.07→ 4010-OX 4262-AP 769-AC

4200-ACC

116 - 130 (E88)

118d 2.0 16V (E88) 105 kW (143 PS)
N47 D20UL

09.08→ 769-AC

4200-ACC

118i 2.0 16V (E88) 105 kW (143 PS)
N43 B20 UL

09.07→ 661-OX 994-AR 769-AC

4200-ACC

120d 2.0 16V (E88) 85-150 kW
(116-204 PS)
N47 D20A

03.08→ 769-AC

4200-ACC

120i 2.0 16V (E88) 125 kW (170 PS)
N43 B20 OL

09.09→ 661-OX 4009-AR 769-AC

4200-ACC

123d 2.0 16V (E88) 150 kW (204 PS)
N47 D20T0, N47S D20A

09.08→ 769-AC

4200-ACC

125i 3.0 16V (E88) 160 kW (218 PS)
N53 B30 UL

09.07→ 4010-OX 4034-AR 769-AC

4200-ACC

128i 3.0 24V (E88) 190-195 kW
(258-265 PS)
N51 B30

12.07→ 4010-OX 4034-AR 769-AC

4200-ACC

135i 3.0 24V (E88) 225-250 kW
(306-340 PS)
N54 B30 A

03.08→ 4010-OX 769-AC

4200-ACC

1502 - 2002 (E10)

1502 (E10) 55 kW (75 PS)
M10 B16 N

01.75→
08.77

056-OS

1600 (E10) 61-77 kW (83-105 PS)
114/2, 116

08.63→
07.75

056-OS

1602 (E10) 61-77 kW (83-105 PS)
114/2, 116

09.67→
07.75

04.72→ 056-OS

1802 (E10) 66 kW (90 PS)
M10 B18, 118,3 KH

05.71→
07.75

04.72→ 056-OS

2002 (E10) 74 kW (100 PS)
M10 B20 (74 kW), 121

02.68→
07.75

04.72→ 056-OS

2002 Turbo (E10) 125 kW (170 PS)
M10 B20 (125 kW)

01.74→
07.75

056-OS

2002 tii (E10) 96 kW (130 PS)
M 15, M10 B20 (96 kW)

01.71→
07.75

05.71→ 056-OS (AL), 05.71→ 080-FP

(P), 05.71→ 680-FP

2002 tii (E10) (USA) 85 kW (115 PS)
M10 B20 (85 kW)

72→77 04.72→ 056-OS

2500 - 3.3 (E3)

3.0 Si (E3) 131-147 kW (178-200 PS)
M30 B30

07.71→
04.77

089-AP

3.3 Li (E3) 145-147 kW (197-200 PS)
M30 B32 L

01.74→
09.76

089-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

120 - 135 (E82)
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B
315 - 323 (E21)

315 1.6 (E21) 55 kW (75 PS)
M10 B16 V

03.81→
12.83

056-OS 163-AR 074-FP

316 1.6 (E21) 66 kW (90 PS)
M10 B16

08.75→
09.80

056-OS 163-AR 074-FP

316 1.8 (E21) 66 kW (90 PS)
M10 B18 S

09.80→
12.83

056-OS 163-AR 074-FP

318 1.8 (E21) 66 kW (90 PS)
M10 B18

08.75→
12.80

056-OS 163-AR 074-FP

318 1.8i (E21) 75-77 kW (102-105 PS)
M10 B18 K

11.79→
12.83

051-OS 089-AP 032-FP

(15) 056-OS (P) 632-FP

320 2.0 (E21) 78-82 kW (106-112 PS)
M10 B20 (78 kW)

08.75→
08.77

056-OS 163-AR 074-FP

320 2.0i (E21) 92 kW (125 PS)
M10 B20 (92 kW)

06.75→
12.78

051-OS

320/6 2.0 (E21) 90 kW (122 PS)
M20 B20 V

08.77→
12.82

051-OS 006-AR 074-FP

323 2.3i (E21) 105 kW (143 PS)
M20 B23 K

01.78→
09.82

051-OS 09.79→ 032-FP

(P), 09.79→ 632-FP

316 - M3 (E30)

316 1.6i (E30) 73-75 kW (100-102 PS)
M40 B16 ME.8

09.88→
12.91

137-OC 090-AP →06.90 032-FP

(P), →06.90 632-FP

07.90→ 224-FP

316 1.8 (E30) 66 kW (90 PS)
M10 B18 V

09.82→
12.88

056-OS 163-AR 074-FP

316 1.8i (E30) 75 kW (102 PS)
M10 B18 LE

08.87→
12.88

137-OC 090-AP 032-FP

(P) 632-FP

318 1.8i (E30) 75-85 kW (102-115 PS)
M10 B18 K, M40 B18 M.E

07.82→
04.94

(15), →08.87 051-OS →08.87 089-AP →06.90 032-FP

→08.87 056-OS 09.87→ 090-AP (P), →06.90 632-FP

09.87→ 137-OC 07.90→ 224-FP

318 1.8i 16V (E30) 100 kW (136 PS)
M42 B18

09.89→
12.91

137-OC 090-AP 224-FP

320 2.0i (E30) 92-95 kW (125-129 PS)
M20 B20 L, M20 B20 LE,
M20 B20 M1.Z7, M20B 20 K

09.77→
06.91

051-OS →08.85 089-AP 032-FP

09.85→ 090-AP (P) 632-FP

10.89→ 224-FP

320 2.0i (E30) (AUS/CH/S) 92 kW
(125 PS)
M20 B20 L

09.82→
87

051-OS →08.85 089-AP 032-FP

09.85→ 090-AP (P) 632-FP

320 2.0iS (E30) 141 kW (192 PS)
S14B20

01.88→
12.90

056-OS 089-AP

323 2.3i (E30) 110 kW (150 PS)
M20 B23 L

09.83→
08.86

051-OS →08.85 089-AP 032-FP

09.85→ 090-AP (P) 632-FP

323 2.3i (E30) (CH) 102 kW (109 PS)
M20 B23 LE

09.82→
12.86

051-OS 089-AP

324d 2.4 (E30) 60-63 kW (82-86 PS)
M21 D24 W

09.85→
12.90

347-OC 383-AP →11.88 001-FS

12.88→ 174-FS

324dt 2.4 (E30) 85 kW (115 PS)
M21 D24 WA

10.87→
12.90

347-OC 383-AP →11.88 175-FS

12.88→ 174-FS

325 2.5i (E30) 125 kW (170 PS)
M20 B25 M.E, M20 B25 M1.Z7

09.85→
06.91

051-OS plastic
housing

090-AP →09.89 032-FP

(P), →09.89 632-FP

10.89→ 224-FP

325e 2.7 (E30) 95 kW (129 PS)
M20 B27 M1Z7

03.87→
06.88

051-OS 090-AP 032-FP

(P) 632-FP
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325e 2.7 (E30) (USA) 90 kW (122 PS)
M20 B27 ME.U

10.83→
02.87

051-OS →08.85 089-AP 032-FP

09.85→ 090-AP (P) 632-FP

M3 2.3i (E30) 143-158 kW (195-215 PS)
S14 B23 (143 kW), S14 B23 (147 kW)

07.86→
12.91

056-OS 089-AP

316 - M3 (E36)

316 1.6i (E36) 73-75 kW (100-102 PS)
M40 B16

12.90→
01.94

137-OC 090-AP 224-FP 639-OT

(without air
cond.)

4041-AC

(15) 709-AC

316g 1.6i (E36) 75-77 kW (102-105 PS)
M43 B16

08.93→
08.00

→08.95 137-OC →08.95 090-AP →08.95 224-FP (without air
cond.)

4041-AC

09.95→ 564-OX 09.95→ 291-AP 09.95→ 328-FP

316 1.9i (E36) 77 kW (105 PS)
M43 B19 TU UL, M43 164 E3

09.98→
08.00

564-OX 291-AP 328-FP 639-OT

(without air
cond.)

4041-AC

318 1.8i (E36) 83-85 kW (113-115 PS)
M40 B18 M.E, M43 B18 C

12.90→
04.99

137-OC 090-AP 224-FP 639-OT

09.95→ 564-OX 09.95→ 291-AP 09.94→ 328-FP 4041-AC

(15) 709-AC

318 1.8i 16V (E36) 100-103 kW
(136-140 PS)
M42 B18, M42 B18 TÜ1

04.89→
12.96

→08.95 137-OC →11.93 090-AP →08.94 224-FP 639-OT

09.95→ 564-OX 12.93→ 291-AP 09.94→ 328-FP (without air
cond.)

4041-AC

(15) 709-AC

318 1.9i 16V (E36) 103 kW (140 PS)
M44 B19

09.96→
09.00

564-OX 291-AP 328-FP (without air
cond.)

4041-AC

(15) 709-AC

318tds 1.7  (E36) 66 kW (90 PS)
M41 B17, M41 D17

09.94→
02.98

526-OC 530-AP 382-FS 639-OT

(without air
cond.)

4041-AC

(15) 709-AC

320 2.0i 24V (E36) 110 kW (150 PS)
M50 B20, M50 B20 TU, M52 B20

04.90→
03.98

→08.95 116-OC 178-AP →08.94 032-FP (without air
cond.)

4041-AC

09.95→ 566-OX (P), →08.94 632-FP (15) 709-AC

09.94→ 328-FP

323 2.3i 24V (E36) 125 kW (170 PS)
M52 B25

05.95→
09.99

566-OX 178-AP 328-FP 639-OT

→09.95 116-OC (without air
cond.)

4041-AC

(15) 709-AC

325 2.5i 24V (E36) 141 kW (192 PS)
M50 B25 M, M50 B25 TU

04.90→
05.95

116-OC 178-AP 032-FP 639-OT

→12.92 051-OS (P) 632-FP (without air
cond.)

4041-AC

10.94→ 328-FP (15) 709-AC

325td 2.5 (E36) 85 kW (115 PS)
M51 D25 UL

06.91→
09.97

362-OC 324-AP →12.94 353-FS 639-OT

01.96→ 609-OX 01.95→ 382-FS (without air
cond.)

4041-AC

(15) 709-AC

325td 2.5 (E36) 85 kW (115 PS)
M51 D25 TU UL

02.96→
02.98

362-OC 324-AP →12.94 353-FS 639-OT

609-OX 01.95→ 382-FS (without air
cond.)

4041-AC

(15) 709-AC

325tds 2.5 (E36) 105 kW (143 PS)
M51 D25 OL

06.93→
02.98

362-OC 324-AP 382-FS (without air
cond.)

4041-AC

01.96→ 609-OX (15) 709-AC

316 - M3 (E30)
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B

328 2.8i 24V (E36) 142 kW (193 PS)
M52 B28 GG

09.94→
10.99

→08.95 116-OC 178-AP 328-FP 639-OT

09.95→ 566-OX (without air
cond.)

4041-AC

(15) 709-AC

M3 3.0i 24V (E36) 210-217 kW
(286-295 PS)
S50 B30, S50 B30 TU

09.92→
12.95

993-OX 178-AP →08.94 224-FP (15) 709-AC

09.94→ 328-FP

M3 3.0i 24V (E36) (USA) 180 kW
(245 PS)
S50 B30 US

09.92→
12.95

993-OX 178-AP →08.94 224-FP (without air
cond.)

4041-AC

09.94→ 328-FP (15) 709-AC

M3 3.2i 24V (E36) 179-236 kW
(243-321 PS)
S50 B32, S50 B32 US

09.95→
09.99

993-OX 178-AP (without air
cond.)

4041-AC

(15) 709-AC

316 - M3 (E46)

316 1.8i 16V (E46) 85 kW (116 PS)
N42 B18, N46 B18

04.01→
09.05

→09.02 564-OX →09.02 178-AP →09.02 328-FP 747-AC

748-ACC

316 1.9i (E46) 77 kW (105 PS)
M43 B19 TU UL, M43 164 E3

04.98→
01.02

564-OX 178-AP 328-FP 639-OT

747-AC

748-ACC

318 1.9i (E46) 87 kW (118 PS)
M43 B19 TU OL

04.98→
09.01

564-OX 178-AP 328-FP 747-AC

748-ACC

318 2.0i 16V (E46) 105-110 kW
(143-150 PS)
N42 B20, N42 B20A, N46 B20,
N46 B20 A, N46 B20 C, N46 B20 LC

09.01→
06

661-OX 903-AR 646-FP 747-AC

748-ACC

318d 2.0 16V (E46) 85-130 kW
(115-177 PS)
M47 D20, M47 D20 UL,
M47 D20TU UL, M47 N204 D4,
M47 204 D1

09.01→
05.05

→03.03 567-OX 913-AR →03.03 653-FC 747-AC

04.03→ 628-OX 04.03→ 644-FP 748-ACC

320 2.0i 24V (E46) 110 kW (150 PS)
M52 B20

03.98→
09.01

566-OX 178-AP 328-FP 747-AC

748-ACC

320d 16V (E46) 85-130 kW
(115-177 PS)
M47 D20, M47 D20 OL, M47 N204 D4,
M47 204 D1

04.98→
02.05

567-OX 913-AR 653-FC 747-AC

748-ACC

320d 16V (E46) 100 kW (136 PS)
M47 D20TU OL

09.01→
02.05

628-OX 913-AR 644-FP 747-AC

748-ACC

320 2.2i 24V (E46) 125 kW (170 PS)
M54 B22

09.00→
03.05

566-OX 178-AP →05.01 328-FP 747-AC

06.01→ 646-FP 748-ACC

323 2.5i 24V (E46) 125 kW (170 PS)
M52 B25 TU

03.98→
09.00

566-OX 178-AP 328-FP 747-AC

748-ACC

325 2.5i 24V (E46) 141 kW (192 PS)
M54 B25, M54 256 S3, M54256S5,
M56 B25 US

09.00→
03.05

566-OX 178-AP →05.01 328-FP 747-AC

06.01→ 646-FP 748-ACC

328 2.8i 24V (E46) 142 kW (193 PS)
M52 B28 TU

04.98→
09.00

566-OX 178-AP 328-FP 747-AC

748-ACC

330 3.0i 24V (E46) 170 kW (231 PS)
M54 B30

06.00→
03.05

566-OX 178-AP 646-FP 747-AC

748-ACC

330d 3.0 24V (E46) 135-142 kW
(184-193 PS)
M57 D30 (135 kW)

09.99→
02.03

619-OX 914-AR 654-FP 747-AC

748-ACC

330d 3.0 24V (E46) 150-160 kW
(204-218 PS)
M57 D30 TU

03.03→
03.05

652-OX 914-AR 902-FP 747-AC

748-ACC

316 - M3 (E36)
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M3 3.2i 24V (E46) 239-265 kW
(325-360 PS)
S54 B32, S54 B32 HP, S54 326 S4,
S54N 326 S4

07.00→
09.06

993-OX

316 - 335 (E90)

316 1.6i 16V (E90) 85-90 kW
(115-122 PS)
N45 B16, N45 B16 TU2,
N45 B16 TU2 OL

09.04→ 661-OX 4009-AR 769-AC

4200-ACC

318 2.0i 16V (E90) 95-115 kW
(129-156 PS)
N43 B20 UL, N46 B20 TU2,
N46 B20 TU2 UL, N46 B20 UL

09.05→ 661-OX 994-AR 769-AC

4200-ACC

318d 2.0 16V (E90) 90-105 kW
(122-143 PS)
M47 D20 TU2 UL, N47 D20UL

09.05→ 628-OX 913-AR 902-FP 769-AC

4200-ACC

320 2.0i 16V (E90) 95-127 kW
(129-173 PS)
N43 B20 OL, N45 B20 A, N46 B20 B,
N46 B20 C, N46 B20 CB, N46 B20 OL,
N46 B20 TU2 OL

03.05→ 661-OX 994-AR 769-AC

4200-ACC

320d 2.0 16V (E90) 85-150 kW
(116-204 PS)
M47 D20 TU2 OL, M47 D20TU2 OL,
N47 D20A

03.05→ 628-OX 913-AR 902-FP 769-AC

4200-ACC

325 2.5i 24V (E90) 130-160 kW
(177-218 PS)
N52 B25, N52 B25 A, N52 B25 OL

03.05→ 4010-OX 4034-AR 769-AC

4200-ACC

325 3.0i 24V (E90) 160-200 kW
(218-272 PS)
N52 B30 A, N53 B30 UL

09.07→ 4010-OX 769-AC

4200-ACC

325d 3.0 24V (E90) 145-210 kW
(197-286 PS)
M57 D30 TU, M57 D30 TU2,
M57 306 D3

09.06→ 652-OX 769-AC

4200-ACC

328 3.0i 24V (E90) 190-195 kW
(258-265 PS)
N51 B30, N52 B30

09.07→
09.08

4010-OX 769-AC

4200-ACC

330 3.0i 24V (E90) 190-200 kW
(258-272 PS)
N52 B30, N53 B30 OL

03.05→ 4010-OX 4034-AR 769-AC

4200-ACC

330d 3.0 24V (E90) 145-210 kW
(197-286 PS)
M57 D30 TU2, M57 306 D3

09.05→ 652-OX 914-AR 902-FP 769-AC

4200-ACC

335 3.0i turbo 24V (E90) 225-250 kW
(306-340 PS)
N54 B30 A

09.06→ 4010-OX 4262-AP 769-AC

4200-ACC

316 - M3 (E92)

316 1.6i 16V (E92) 85 kW (116 PS)
N45 B16, N45 B16 TU2 OL

09.04→ 661-OX 4009-AR 769-AC

4200-ACC

320 2.0i 16V (E92) 110-125 kW
(150-170 PS)
N43 B20 OL, N46 B20 TU2 OL,
N46N B20 B

03.07→ 661-OX 4009-AR 769-AC

4200-ACC

320d 2.0 16V (E92) 85-150 kW
(116-204 PS)
N47 D20A

03.07→ 902-FP 769-AC

4200-ACC

325 2.5i 24V (E92) 130-160 kW
(177-218 PS)
N52 B25, N52 B25 OL

09.09→ 4010-OX 4034-AR 769-AC

4200-ACC

316 - M3 (E46)
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325 3.0i 24V (E92) 160 kW (218 PS)
N53 B30 UL

09.07→ 4010-OX 769-AC

4200-ACC

325d 3.0 24V (E92) 145-210 kW
(197-286 PS)
M57 D30 TU, M57 D30 TU2

09.06→ 769-AC

4200-ACC

330 3.0i 24V (E92) 200 kW (272 PS)
N53 B30 OL

03.07→ 4010-OX 769-AC

4200-ACC

330d 3.0 24V (E92) 145-210 kW
(197-286 PS)
M57 D30 TU2, M57 306 D3,
N57 D30 A, N57N 306 D3

09.06→ 652-OX 769-AC

4200-ACC

335 3.0i turbo 24V (E92) 225-250 kW
(306-340 PS)
N54 B30 A

09.06→ 4010-OX 4262-AP 769-AC

4200-ACC

318 - 335 (E91)

318 2.0i 16V (E91) 95-115 kW
(129-156 PS)
N43 B20 UL, N46 B20 TU2,
N46 B20 TU2 UL, N46 B20 UL

09.05→ 661-OX 994-AR 769-AC

4200-ACC

318d 2.0 16V (E91) 90-105 kW
(122-143 PS)
M47 D20 TU2 UL, N47 D20UL

09.05→ 628-OX 913-AR 902-FP 769-AC

4200-ACC

320 2.0i 16V (E91) 95-125 kW
(129-170 PS)
N43 B20 OL, N46 B20 OL,
N46 B20 TU2 OL

09.05→ 661-OX 4009-AR 769-AC

4200-ACC

320d 2.0 16V (E91) 85-150 kW
(116-204 PS)
M47 D20 TU, M47 D20 TU2 OL,
M47 D20TU2 OL, M47 N204 D5,
N47 D20A

09.05→ 628-OX 913-AR 902-FP 769-AC

4200-ACC

325 2.5i 24V (E91) 160 kW (218 PS)
N52 B25 OL

09.05→ 4010-OX 4034-AR 769-AC

4200-ACC

325 3.0i 24V (E91) 160 kW (218 PS)
N53 B30 UL

09.07→ 4010-OX 4034-AR 769-AC

4200-ACC

325d 3.0 24V (E91) 145-210 kW
(197-286 PS)
M57 D30 TU, M57 D30 TU2,
M57 306 D3

09.06→ 652-OX 769-AC

4200-ACC

330 3.0i 24V (E91) 190-200 kW
(258-272 PS)
N52 B30, N53 B30 OL

09.05→ 4010-OX 4034-AR 769-AC

4200-ACC

330d 3.0 24V (E91) 145-210 kW
(197-286 PS)
M57 D30 TU2, M57 306 D3

09.05→ 652-OX 914-AR 902-FP 769-AC

4200-ACC

335 3.0i turbo 24V (E91) 225-250 kW
(306-340 PS)
N54 B30 A

09.06→ 4010-OX 4262-AP 769-AC

4200-ACC

318 - 335 (E93)

320 2.0i 16V (E93) 110-125 kW
(150-170 PS)
N43 B20 OL, N46 B20 TU2 OL

03.07→ 661-OX 994-AR 769-AC

4200-ACC

325 2.5i 24V (E93) 130-160 kW
(177-218 PS)
N52 B25, N52 B25 OL

03.07→ 4010-OX 4034-AR 769-AC

4200-ACC

325 3.0i 24V (E93) 160 kW (218 PS)
N53 B30 UL

09.07→ 4010-OX 4034-AR 769-AC

4200-ACC

316 - M3 (E92)
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325d 3.0 24V (E93) 145-210 kW
(197-286 PS)
M57 D30 TU, M57 D30 TU2

09.06→ 652-OX 769-AC

4200-ACC

330 3.0i 24V (E93) 200 kW (272 PS)
N53 B30 OL

03.07→ 4010-OX 769-AC

4200-ACC

335 3.0i turbo 24V (E93) 225-250 kW
(306-340 PS)
N54 B30 A, N54 B30 B

09.06→ 4010-OX 4262-AP 769-AC

4200-ACC

515 - M5 (E39)

520 2.0i 24V (E39) 110 kW (150 PS)
M52 B20

01.96→
09.00

566-OX 178-AP 328-FP (P) 4197-ACC

711-ACC

520 2.2i 24V (E39) 125 kW (170 PS)
M54 B22

09.00→
04.04

566-OX 178-AP 645-FP (P) 4197-ACC

711-ACC

520d 16V (E39) 100 kW (136 PS)
M47 D20, M47 D20 OL, M47 204 D1

06.99→
05.03

628-OX 913-AR 654-FP (P) 4197-ACC

711-ACC

523 2.5i 24V (E39) 125 kW (170 PS)
M52 B25, M52 B25 TU

09.95→
09.00

566-OX 178-AP 328-FP 639-OT

(P) 4197-ACC

711-ACC

525 2.5i 24V (E39) 141 kW (192 PS)
M54 B25, M54 256 S3

09.00→
07.03

566-OX 178-AP 645-FP (P) 4197-ACC

711-ACC

525d 2.5 24V (E39) 120 kW (163 PS)
M57 D25, M57 256 D1

03.00→
02.04

619-OX 914-AR 654-FP (P) 4197-ACC

711-ACC

525td 2.5 (E39) 85 kW (115 PS)
M51 D25 UL

01.96→
09.00

609-OX 324-AP 382-FS (P) 4197-ACC

711-ACC

525tds 2.5 (E39) 105 kW (143 PS)
M51 D25 TU OL

01.96→
02.00

609-OX 324-AP 382-FS (P) 4197-ACC

711-ACC

528 2.8i 24V (E39) 142 kW (193 PS)
M52 B28 GG, M52 B28 TU

09.95→
09.00

566-OX 178-AP 328-FP 639-OT

(P) 4197-ACC

711-ACC

530d 3.0 24V (E39) 135-142 kW
(184-193 PS)
M57 D30 (135 kW)

09.98→
05.04

619-OX 914-AR →03.00 382-FS (P) 4197-ACC

03.00→ 654-FP 711-ACC

530 3.0i 24V (E39) 170 kW (231 PS)
M54 B30

09.00→
04.04

566-OX 178-AP 645-FP (P) 4197-ACC

711-ACC

535 3.5i 32V (E39) 173-180 kW
(235-245 PS)
M62 B35, M62 B35 TU

06.96→
00

578-OX 238-AP 328-FP (P) 4197-ACC

09.98→ 645-FP 711-ACC

540 4.4i 32V (E39) 210 kW (286 PS)
M62 B44, M62 B44 TU, M62 448 S2

01.96→
04.04

578-OX 238-AP 328-FP (P) 4197-ACC

09.98→ 645-FP 711-ACC

M5 5.0i 32V (E39) 294-309 kW
(400-420 PS)
S38 B49, S62 B50

10.98→
08.03

578-OX 238-AP (P) 4197-ACC

711-ACC

518 - 530 (E12)

518 1.8 (E12) 66 kW (90 PS)
M10 B18

07.74→
07.81

056-OS 08.75→ 163-AR 074-FP

520 2.0 (E12) 85 kW (115 PS)
M10 B20 (85 kW)

05.71→
12.79

056-OS 074-FP

520 2.0i (E12) 92-96 kW (125-130 PS)
M 15, M10 B20 (92 kW),
M10 B20 (96 kW)

08.72→
05.77

056-OS 093-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

520/6 2.0 (E12) 90 kW (122 PS)
M20 B20 V

09.77→
05.81

051-OS 006-AR 074-FP

525 2.5 (E12) 107-110 kW (146-150 PS)
M30 B25 V

09.76→
05.81

06.77→ 047-OC 006-AR

318 - 335 (E93)
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528 2.8 (E12) 125 kW (170 PS)
M30 B28 V

01.75→
08.77

06.77→ 047-OC 09.76→ 006-AR (AL) 080-FP

528i (E12) (USA) 126-147 kW
(171-200 PS)
M30 B28 L, M30 B30

04.77→
05.81

06.77→ 047-OC 089-AP (AL), →08.78 080-FP

(P), →08.78 680-FP

09.78→ 032-FP

(P), 09.78→ 632-FP

518 - M5 (E28)

518 1.8 (E28) 66 kW (90 PS)
M10 B18 S

06.81→
08.84

056-OS mot. 4625659→ 163-AR 074-FP

518 1.8i (E28) 77 kW (105 PS)
M10 B18 LE

06.81→
12.87

(15) 051-OS 089-AP 032-FP

056-OS (P) 632-FP

520 2.0i (E28) 92-95 kW (125-129 PS)
M20 B20 LE, M20B 20 K

06.81→
12.87

051-OS →08.85 089-AP 032-FP

09.85→ 090-AP (P) 632-FP

524d 2.4 (E28) 60-63 kW (82-86 PS)
M21 D24 W

09.86→
12.87

347-OC 383-AP 175-FS

524dt 2.4 (E28) 85 kW (115 PS)
M21 D24 WA

09.83→
12.87

347-OC 10.84→ 383-AP 175-FS

525 2.5i (E28) 110 kW (150 PS)
M30 B25 L

06.81→
12.87

047-OC 089-AP 032-FP

(P) 632-FP

525e 2.7i (E28) 92-95 kW (125-129 PS)
M20 B27 MEE, M20 B27 M1Z7

03.83→
12.87

051-OS →08.85 089-AP 032-FP

09.85→ 090-AP (P) 632-FP

528 2.8i (E28) 126 kW (171 PS)
M30 B28 L

06.81→
12.87

047-OC 089-AP 032-FP

(P) 632-FP

535 3.4i (E28) 136-162 kW
(185-220 PS)
M30 B34 ME, M30 B34 M.45,
M30 B35 M.E

09.84→
12.87

047-OC 089-AP 032-FP

(P) 632-FP

M 535 3.4i (E28) 136-160 kW
(185-218 PS)
M30 B34 ME, M30 B34 M.45

09.84→
12.87

047-OC 089-AP 032-FP

(P) 632-FP

M5 3.5i 24V (E28) 191-210 kW
(260-286 PS)
S38 B35

09.86→
11.87

047-OC

518 - M5 (E34)

518 1.8i (E34) 83-85 kW (113-115 PS)
M40 B18 M.E

09.89→
05.95

137-OC 090-AP 224-FP 639-OT

(15) 710-AC

518g 1.8i (E34) 85 kW (115 PS)
M43 B18 Gas

09.90→
06.96

→08.95 137-OC 090-AP 032-FP 639-OT

09.95→ 564-OX (P) 632-FP (15) 710-AC

520 2.0i (E34) 95 kW (129 PS)
M20 B20 MO.E8, M20 B20 M1.Z7

12.86→
09.90

051-OS 090-AP 032-FP 639-OT

(P) 632-FP (15) 710-AC

520 2.0i 24V (E34) 110 kW (150 PS)
M50 B20, M50 B20 M, M50 B20 TU,
M52 B20

09.89→
12.96

116-OC 258-AP 032-FP 639-OT

(P) 632-FP (15) 710-AC

524td 2.4 (E34) 85 kW (115 PS)
M21 D24 WA

11.87→
09.91

527-OC 518-AP →11.88 175-FS (15) 710-AC

12.88→ 174-FS

525 2.5i (E34) 125 kW (170 PS)
M20 B25 M.E/8, M20 B25 M1.Z7

09.87→
01.90

051-OS 090-AP 032-FP 639-OT

(P) 632-FP (15) 710-AC

525 2.5i 24V (E34) 141 kW (192 PS)
M50 B25 M, M50 B25 TU

09.89→
06.96

116-OC 258-AP 032-FP 639-OT

(P) 632-FP (15) 710-AC

525td 2.5 (E34) 85 kW (115 PS)
M51 D25 UL

12.92→
06.96

362-OC 324-AP →12.94 353-FS 639-OT

(12), 01.96→ 609-OX (21) 518-AP 01.95→ 382-FS (15) 710-AC

525tds 2.5 (E34) 105 kW (143 PS)
M51 D25 OL

09.91→
06.96

362-OC 324-AP →12.94 353-FS (15) 710-AC

(12), 01.96→ 609-OX 01.95→ 382-FS

518 - 530 (E12)
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530 3.0i (E34) 138-145 kW
(188-197 PS)
M30 B30 M.E7

06.87→
01.92

047-OC 032-FP (15) 710-AC

(P) 632-FP

530 3.0i V8 (E34) 155-160 kW
(211-218 PS)
M60 B30

05.92→
06.96

→08.95 208-OC 238-AP →02.94 032-FP (15) 710-AC

09.95→ 578-OX (P), →02.94 632-FP

03.94→ 328-FP

535 3.5i (E34) 155 kW (211 PS)
M30 B35 M.E7

11.87→
01.92

047-OC 089-AP 032-FP (15) 710-AC

(P) 632-FP

540 4.0i 32V (E34) 210 kW (286 PS)
M60 B40

03.92→
06.96

→09.93 208-OC 238-AP →02.94 224-FP (15) 710-AC

10.93→ 578-OX 03.94→ 328-FP

M5 3.5i 24V (E34) 232 kW (315 PS)
S38 B36

09.88→
03.93

047-OC 258-AP 032-FP (15) 710-AC

(P) 632-FP

M5 3.8i 24V (E34) 250 kW (340 PS)
S38 B38

12.91→
08.95

047-OC 258-AP 032-FP (15) 710-AC

(P) 632-FP

520 - M5 (E60)

520 2.0i 16V (E60) 125 kW (170 PS)
N43 B20 OL

09.07→
09.09

661-OX 4090-AP Set - 2 pcs. 752-AC

Set - 2 pcs. 753-ACC

520d 2.0 16V (E60) 85-150 kW
(116-204 PS)
M47 D20 TU2 OL, M47 D20TU2 OL,
N47 D20A

09.05→
05.10

628-OX 913-AR 902-FP Set - 2 pcs. 752-AC

Set - 2 pcs. 753-ACC

520 2.2i 24V (E60) 125 kW (170 PS)
M54 B22, M54226S1

07.03→
03.05

566-OX 677-AP Set - 2 pcs. 752-AC

Set - 2 pcs. 753-ACC

523 2.5i 24V (E60) 130-160 kW
(177-218 PS)
N52 B25, N52 B25 UL, N53 B25 UL

03.05→
09.09

4010-OX 677-AP Set - 2 pcs. 752-AC

Set - 2 pcs. 753-ACC

525 2.5i 24V (E60) 130-160 kW
(177-218 PS)
M54 B25, M54 256 S3, M54256S5,
N52 B25, N52 B25 OL

09.03→
06.07

4010-OX 677-AP Set - 2 pcs. 752-AC

566-OX Set - 2 pcs. 753-ACC

525 3.0i 24V (E60) 160 kW (218 PS)
N53 B30 UL

03.07→
09.09

4010-OX Set - 2 pcs. 752-AC

Set - 2 pcs. 753-ACC

525d 3.0 24V (E60) 130 kW (177 PS)
M57 D25 TU

04.04→
09.06

652-OX 914-AR 902-FP Set - 2 pcs. 752-AC

Set - 2 pcs. 753-ACC

530 3.0i 24V (E60) 163-170 kW
(222-231 PS)
M54 B30, M54306S3

07.03→
03.05

566-OX 677-AP Set - 2 pcs. 752-AC

Set - 2 pcs. 753-ACC

530 3.0i 24V (E60) 190-200 kW
(258-272 PS)
N52 B30, N52 B30 BF, N53 B30 OL

10.04→
09.09

4010-OX 677-AP Set - 2 pcs. 752-AC

Set - 2 pcs. 753-ACC

530d 3.0 24V (E60) 145-210 kW
(197-286 PS)
M57 D30 TU, M57 D30 TU2,
M57 D30 TU2 OL, M57 306 D3,
N57 306 D2

03.03→
05.10

652-OX 914-AR 902-FP Set - 2 pcs. 752-AC

Set - 2 pcs. 753-ACC

535d 3.0 24V (E60) 200-220 kW
(272-298 PS)
M57 D30 TU TOP, M57 306 D4

09.04→
05.10

652-OX 4125-AP 902-FP Set - 2 pcs. 752-AC

Set - 2 pcs. 753-ACC

540 4.0i 32V (E60) 225 kW (306 PS)
N62 B40 TU, N62 B40 TU2

09.05→
09.09

4126-OX 4090-AP Set - 2 pcs. 752-AC

Set - 2 pcs. 753-ACC

545 4.4i 32V (E60) 235-245 kW
(320-333 PS)
N62 B44

09.03→
09.05

4153-OX 4090-AP Set - 2 pcs. 752-AC

Set - 2 pcs. 753-ACC

550 4.8i 32V (E60) 270-300 kW
(367-407 PS)
N62 B48 TU, N63 B44 A

09.05→
05.10

4126-OX 4090-AP Set - 2 pcs. 752-AC

Set - 2 pcs. 753-ACC

518 - M5 (E34)
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M5 5.0i 40V (E60) 373 kW (507 PS)
S85 B50

09.04→
05.10

Set - 2 pcs. 752-AC

Set - 2 pcs. 753-ACC

520 - M5 (E61)

520 2.0i 16V (E61) 125 kW (170 PS)
N43 B20 OL

09.07→
09.09

661-OX 4090-AP

520d 2.0 16V (E61) 85-150 kW
(116-204 PS)
M47 D20 TU2 OL, M47 N204 D5,
N47 D20A

07.05→
05.10

628-OX 4125-AP 902-FP Set - 2 pcs. 752-AC

Set - 2 pcs. 753-ACC

523 2.5i 24V (E61) 130-160 kW
(177-218 PS)
N52 B25, N52 B25 UL, N53 B25 UL

03.05→
09.09

4010-OX 677-AP Set - 2 pcs. 752-AC

Set - 2 pcs. 753-ACC

525 2.5i 24V (E61) 130-160 kW
(177-218 PS)
M54 B25, N52 B25

04.04→
05.10

677-AP Set - 2 pcs. 752-AC

Set - 2 pcs. 753-ACC

525 2.5i 24V (E61) 160 kW (218 PS)
N52 B25 OL

03.05→
05.10

4010-OX 677-AP Set - 2 pcs. 752-AC

Set - 2 pcs. 753-ACC

525 3.0i 24V (E61) 160 kW (218 PS)
N53 B30 UL

03.07→
09.09

4010-OX Set - 2 pcs. 752-AC

Set - 2 pcs. 753-ACC

525d 2.5 24V (E61) 120-130 kW
(163-177 PS)
M57 D25 TU, M57N 256 D4

04.04→
09.06

652-OX 914-AR 902-FP Set - 2 pcs. 752-AC

Set - 2 pcs. 753-ACC

530 3.0i 24V (E61) 170-200 kW
(231-272 PS)
M54 B30, N53 B30 OL

07.03→
09.09

677-AP Set - 2 pcs. 752-AC

Set - 2 pcs. 753-ACC

530 3.0i 24V (E61) 190-195 kW
(258-265 PS)
N52 B30

03.05→
03.07

4010-OX 677-AP Set - 2 pcs. 752-AC

Set - 2 pcs. 753-ACC

530d 3.0 24V (E61) 145-210 kW
(197-286 PS)
M57 D30 TU, M57 D30 TU2,
M57 D30 TU2 OL, M57 306 D3,
N57 306 D2

03.03→
05.10

652-OX 914-AR 902-FP Set - 2 pcs. 752-AC

Set - 2 pcs. 753-ACC

535d 3.0 24V (E61) 200-220 kW
(272-298 PS)
M57 D30 TU TOP, M57 306 D4

09.04→
05.10

652-OX 4125-AP 902-FP Set - 2 pcs. 752-AC

Set - 2 pcs. 753-ACC

540 4.0i 32V (E61) 225 kW (306 PS)
N62 B40 TU, N62 B40 TU2

09.05→
09.09

4090-AP Set - 2 pcs. 752-AC

Set - 2 pcs. 753-ACC

545 4.4i 32V (E61) 235-245 kW
(320-333 PS)
N62 B44

04.04→
09.05

4153-OX 4090-AP Set - 2 pcs. 752-AC

Set - 2 pcs. 753-ACC

550 4.8i 32V (E61) 270-300 kW
(367-407 PS)
N62 B48 TU, N63 B44 A

09.05→
05.10

4126-OX 4090-AP Set - 2 pcs. 752-AC

Set - 2 pcs. 753-ACC

520 - M5 (F10)

523i 2.5 24V (F10) 130-160 kW
(177-218 PS)
N52 B25

05.10→ 4010-OX

523i 3.0 24V (F10) 160-200 kW
(218-272 PS)
N53 B30

05.10→ 4010-OX

528i 3.0 24V (F10) 190 kW (258 PS)
N52 B30 B

05.10→ 4010-OX

535i 3.0 24V (F10) 225 kW (306 PS)
N55 B30 A

01.09→ 4010-OX

520 - M5 (E60)
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520 - M5 (F11)

523i 3.0 24V (F11) 150-200 kW
(204-272 PS)
N53 B30 A

09.10→ 4010-OX

528i 3.0 24V (F11) 150-200 kW
(204-272 PS)
N52 B30 A, N53 B30 A

09.10→ 4010-OX

535i 3.0 24V (F11) 225 kW (306 PS)
N55 B30 A

09.10→ 4010-OX

628 - M 635 (E24)

628 CSi (E24) 126 kW (171 PS)
M30 B28 L

09.79→
12.87

047-OC 089-AP 032-FP

(P) 632-FP

630 CS (E24) 132-136 kW (180-185 PS)
M30 B30 V

04.76→
08.79

06.77→ 047-OC 006-AR

633 CSi (E24) 145-147 kW
(197-200 PS)
M30 B32 L

04.76→
12.87

06.77→ 047-OC 089-AP (AL), →08.78 080-FP

(P), →08.78 680-FP

09.79→ 032-FP

(P), 09.79→ 632-FP

635 CSi (E24) 136-162 kW
(185-220 PS)
M30 B34 ME, M30 B34 M.45,
M30 B35 L, M30 B35 M.E,
M30 B35 M.E7

03.82→
04.89

047-OC 089-AP 032-FP

(P) 632-FP

635 CSi 24V (E24) 191-210 kW
(260-286 PS)
S38 B35

10.86→
12.88

047-OC 089-AP 032-FP

(P) 632-FP

M 635 CSi 24V (E24) 191-210 kW
(260-286 PS)
S38 B35

03.84→
09.86

047-OC 089-AP 032-FP

(P) 632-FP

630 - M6 (E63)

630 3.0i 24V (E63) 190-200 kW
(258-272 PS)
N52 B30, N53 B30 OL

09.04→
07.10

4010-OX 677-AP Set - 2 pcs. 752-AC

Set - 2 pcs. 753-ACC

645 4.4i 32V (E63) 235-245 kW
(320-333 PS)
N62 B44

09.03→
09.05

4153-OX 4090-AP Set - 2 pcs. 752-AC

Set - 2 pcs. 753-ACC

650 4.8i 32V (E63) 261-270 kW
(355-367 PS)
N62 B48 TU, N62 B48 TU2

09.05→
07.10

4126-OX 4090-AP Set - 2 pcs. 752-AC

Set - 2 pcs. 753-ACC

630 - M6 (E64)

630 3.0i 24V (E64) 190-200 kW
(258-272 PS)
N52 B30, N53 B30 OL

09.04→
07.10

4010-OX 677-AP Set - 2 pcs. 752-AC

Set - 2 pcs. 753-ACC

645 4.4i 32V (E64) 235-245 kW
(320-333 PS)
N62 B44

04.04→
09.05

4153-OX 4090-AP Set - 2 pcs. 752-AC

Set - 2 pcs. 753-ACC

650 4.8i 32V (E64) 261-270 kW
(355-367 PS)
N62 B48 TU, N62 B48 TU2

09.05→
07.10

4126-OX 4090-AP Set - 2 pcs. 752-AC

Set - 2 pcs. 753-ACC

725 - 750 (E38)

725tds 2.5 (E38) 105 kW (143 PS)
M51 D25 TU OL

03.96→
02.00

609-OX 324-AP 382-FS 712-ACC

728 2.8i 24V (E38) 142 kW (193 PS)
M52 B28 GG, M52 B28 TU

05.95→
10.01

566-OX 178-AP 328-FP 712-ACC

730d 3.0 24V (E38) 135-142 kW
(184-193 PS)
M57 D30 (135 kW), M57 306 D1

09.98→
07.01

619-OX 914-AR 382-FS 712-ACC
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730 3.0i (E38) 155-160 kW
(211-218 PS)
M60 B30

06.94→
12.96

→08.95 208-OC 238-AP 328-FP 712-ACC

09.95→ 578-OX

735 3.5i 32V (E38) 173 kW (235 PS)
M62 B35

03.96→
09.98

578-OX 238-AP 328-FP 712-ACC

735 3.5i 32V (E38) 175-180 kW
(238-245 PS)
M62 B35 TU

09.98→
09.01

578-OX 238-AP 645-FP 712-ACC

740d 3.9 32V (E38) 175-190 kW
(238-258 PS)
M67 D39

05.99→
07.01

566-OX 382-FS 712-ACC

740 4.0i 32V (E38) 210 kW (286 PS)
M60 B40, M62 B44, M62 B44 TU

06.94→
10.01

→08.95 208-OC 238-AP 328-FP 712-ACC

09.95→ 578-OX 09.98→ 645-FP

750 5.4i V12 (E38) 240 kW (326 PS)
M73 B54

09.94→
07.01

578-OX 911-AP 328-FP 712-ACC

→09.95 208-OC

728 - 745 (E23)

728 2.8 (E23) 125 kW (170 PS)
M30 B28 V

05.77→
06.86

047-OC 006-AR 032-FP

(P) 632-FP

728 2.8i (E23) 126 kW (171 PS)
M30 B28 L

09.77→
05.86

047-OC 089-AP 032-FP

(P) 632-FP

730 3.0 (E23) 132-136 kW (180-185 PS)
M30 B30 V

05.77→
08.79

047-OC 006-AR

732 3.2i (E23) 145-147 kW
(197-200 PS)
M30 B32 L

09.79→
06.86

047-OC 089-AP 032-FP

(P) 632-FP

732 3.2i (E23) 145 kW (197 PS)
M30 B32 M

83→08.
86

047-OC 089-AP 032-FP

(AL) 080-FP

(P) 632-FP

(P) 680-FP

733 3.2i (E23) 145-147 kW
(197-200 PS)
M30 B32 L

05.77→
06.86

047-OC 089-AP 032-FP

(AL), →08.78 080-FP

(P), →08.78 680-FP

(P), 09.78→ 632-FP

735i (E23) 136-160 kW (185-218 PS)
M30 B32 L, M30 B34 ME,
M30 B34 M.45, M30 B35 L

05.77→
09.86

11.80→ 047-OC 089-AP 032-FP

(P) 632-FP

745i turbo (E23) 185 kW (252 PS)
M30 B32 LA, M30 B34 MA

09.79→
08.86

047-OC 089-AP 032-FP

(P) 632-FP

730 - 750 (E32)

730 3.0i (E32) 138-145 kW
(188-197 PS)
M30 B30 M.E7

12.86→
08.88

047-OC 032-FP (15) 710-AC

(P) 632-FP

730 3.0i (E32) 155-160 kW
(211-218 PS)
M60 B30

09.91→
10.94

208-OC 238-AP 032-FP (15) 710-AC

(P) 632-FP

735 3.5i (E32) 155-162 kW
(211-220 PS)
M30 B35 M.E, M30 B35 M.E7

06.86→
03.94

047-OC 032-FP (15), 06.90→ 710-AC

(P) 632-FP

740 4.0i 32V (E32) 210 kW (286 PS)
M60 B40

07.93→
05.94

208-OC 238-AP 224-FP (15) 710-AC

750i (E32) 221 kW (300 PS)
M70 B50

05.87→
11.94

04.90→ 208-OC 090-AP 224-FP (15), 06.90→ 710-AC

10.91→ 578-OX

725 - 750 (E38)
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730 - 760 (E65)

730 3.0i 24V (E65) 170 kW (231 PS)
M54 B30

03.03→
03.05

566-OX 995-AP 4293-FP Set - 2 pcs. 771-AC

730 3.0i 24V (E65) 190-195 kW
(258-265 PS)
N52 B30

03.05→
11.08

4010-OX 995-AP 4293-FP Set - 2 pcs. 771-AC

730d 3.0 24V (E65) 145-210 kW
(197-286 PS)
M57 D30 TU, M57 D30 TU2,
M57 306 D3, M57N2 306 D2

09.02→
11.08

652-OX 914-AR 902-FP Set - 2 pcs. 771-AC

735 3.6i 32V (E65) 200 kW (272 PS)
N62 B36

11.01→
03.05

4153-OX 995-AP 4293-FP Set - 2 pcs. 771-AC

740 4.0i 32V (E65) 225 kW (306 PS)
N62 B40 TU, N62 B40 TU2

03.05→
11.08

4126-OX 4293-FP Set - 2 pcs. 771-AC

740d 3.9 32V (E65) 175-190 kW
(238-258 PS)
M67 D39

09.02→
03.05

566-OX 995-AP 902-FP Set - 2 pcs. 771-AC

745 4.4i 32V (E65) 235-245 kW
(320-333 PS)
N62 B44

11.01→
03.05

4153-OX 995-AP 4293-FP Set - 2 pcs. 771-AC

745d 32V (E65) 220-242 kW
(300-330 PS)
M67 D44 TU, N67N 448 D1,
N67N 448 D2

03.05→
11.08

628-OX 995-AP 902-FP Set - 2 pcs. 771-AC

750 4.8i 32V (E65) 261-270 kW
(355-367 PS)
N62 B48 TU, N62 B48 TU2

03.05→
11.08

4126-OX 995-AP 4293-FP Set - 2 pcs. 771-AC

760 6.0i V12 (E65) 320-327 kW
(435-445 PS)
N73 B60, N73 B60 A, N73 B60 TU

09.02→
11.08

4126-OX 995-AP Set - 2 pcs. 771-AC

730 - 760 (E66)

730 3.0i 24V (E66) 170 kW (231 PS)
M54 B30

09.03→
03.05

566-OX 995-AP 4293-FP Set - 2 pcs. 771-AC

730 3.0i 24V (E66) 190-195 kW
(258-265 PS)
N52 B30

03.05→
11.08

4010-OX 995-AP 4293-FP Set - 2 pcs. 771-AC

735 3.6i 32V (E66) 200 kW (272 PS)
N62 B36

11.01→
03.05

4153-OX 995-AP 4293-FP Set - 2 pcs. 771-AC

740 4.0i 32V (E66) 225 kW (306 PS)
N62 B40 A, N62 B40 TU, N62 B40 TU2

03.05→
11.08

4126-OX 995-AP 4293-FP Set - 2 pcs. 771-AC

745 4.4i  32V (E66) 235-245 kW
(320-333 PS)
N62 B44

11.01→
03.05

4153-OX 995-AP 4293-FP Set - 2 pcs. 771-AC

750 4.8i 32V (E66) 261-270 kW
(355-367 PS)
N62 B48 TU, N62 B48 TU2

03.05→
11.08

4126-OX 995-AP 4293-FP Set - 2 pcs. 771-AC

760 6.0i V12 (E66) 327 kW (445 PS)
N73 B60, N73 B60 TU

01.03→
11.08

4126-OX 995-AP Set - 2 pcs. 771-AC

730 - 760 (F01)

740i 30 24V (F01) 225-250 kW
(306-340 PS)
N54 B30 A

10.08→ 4010-OX

830 - 850 (E31)

830 Ci (E31) 155-160 kW (211-218 PS)
M60 B30

08.92→
12.99

→08.95 208-OC 238-AP 328-FP

09.95→ 578-OX

840 Ci 32V (E31) 210 kW (286 PS)
M60 B40, M62 B44, M62 B44 TU

07.93→
12.99

→08.95 208-OC 238-AP →01.94 224-FP

09.95→ 578-OX 02.94→ 328-FP

850i/Ci (E31) 221 kW (300 PS)
M70 B50

05.89→
10.94

208-OC 090-AP 224-FP
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850 Ci 5.4 (E31) 240 kW (326 PS)
M73 B54

02.94→
05.99

→08.95 208-OC 090-AP 224-FP

09.95→ 578-OX

850 CSi 5.6 V12 (E31) 280 kW (380 PS)
S70 B56

08.92→
11.96

→08.95 208-OC 090-AP 224-FP

09.95→ 578-OX

X1 (E84)

X1 18d 2.0 16V (E84) 85-150 kW
(116-204 PS)
N47 D20A

10.09→ 769-AC

4200-ACC

X1 18i 2.0 16V (E84) 95-125 kW
(129-170 PS)
N46 B20 B

10.09→ 661-OX 4009-AR 769-AC

4200-ACC

X1 20d 2.0 16V (E84) 85-150 kW
(116-204 PS)
N47 D20A

10.09→ 769-AC

4200-ACC

X1 23d 2.0 16V (E84) 85-150 kW
(116-204 PS)
N47 D20A

10.09→ 769-AC

4200-ACC

X1 25i 3.0 24V (E84) 160-200 kW
(218-272 PS)
N52 B30 A

10.09→ 4010-OX 769-AC

4200-ACC

X1 28i 3.0 24V (E84) 160-200 kW
(218-272 PS)
N52 B30 A

10.09→ 4010-OX 769-AC

4200-ACC

X3 (E83)

X3 2.0i 16V (E83) 95-110 kW
(129-150 PS)
N46 B20 OL

09.05→
08.10

661-OX 747-AC

748-ACC

X3 2.0d 16V (E83) 85-150 kW
(116-204 PS)
M47 D20TU2 OL, N47 D20A

09.04→
08.10

628-OX 913-AR 902-FP 747-AC

748-ACC

X3 2.5i 24V (E83) 141 kW (192 PS)
M54 B25, M54 256 S3

03.04→
09.06

566-OX 178-AP 747-AC

748-ACC

X3 3.0i 24V (E83) 170 kW (231 PS)
M54 B30

01.04→
09.06

566-OX 178-AP 747-AC

09.06→ 4010-OX 4094-AP 748-ACC

X3 3.0d 24V (E83) 145-210 kW
(197-286 PS)
M54N 306 D2, M57 D30 TU,
M57 D30 TU2, M57 D30 TU2 OL,
M57 306 D5, M57N2 306 D2,
N57N 306 D5

01.04→
08.10

652-OX 914-AR 902-FP 747-AC

748-ACC

X3 (F25)

X3 28i 3.0 24V (F25) 11.10→ 4010-OX

X3 35i 3.0 24V (F25) 11.10→ 4010-OX

X5 (E53)

X5 3.0i 24V (E53) 170 kW (231 PS)
M54 B30

04.00→
09.06

911-AP 645-FP (15) 765-ACC

X5 3.0d 24V (E53) 135-142 kW
(184-193 PS)
M57 D30 (135 kW)

04.01→
09.03

619-OX 914-AR 902-FP (15) 765-ACC

X5 3.0d 24V (E53) 135-142 kW
(184-193 PS)
M57 306 D1

04.01→
09.06

→09.03 619-OX 914-AR (15) 765-ACC

10.03→ 652-OX

X5 3.0d 24V (E53) 160 kW (218 PS)
M57N 306 D4

09.03→
09.06

652-OX 914-AR (15) 765-ACC

X5 3.0d 24V (E53) 150-160 kW
(204-218 PS)
M57 D30 TU

09.03→
09.06

652-OX 914-AR 908-FP (15) 765-ACC

830 - 850 (E31)
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X5 4.4i 32V (E53) 210 kW (286 PS)
M62 B44 TU

03.99→
09.06

578-OX 238-AP →03.02 645-FP (15) 765-ACC

04.02→ 923-FP

X5 4.4i 32V (E53) 235-245 kW
(320-333 PS)
N62 B44

09.03→
09.06

4153-OX 238-AP 923-FP (15) 765-ACC

X5 4.6i 32V (E53) 255 kW (347 PS)
M62 B46, M67 468 S1

09.01→
09.03

578-OX 238-AP 645-FP (15) 765-ACC

X5 (E70)

X5 3.0i 24V (E70) 160-200 kW
(218-272 PS)
N52 B30 A, N52 B30 OL, N53 B30 OL

10.06→
05.10

4010-OX 4188-AP 4215-AC

4287-ACC

X5 3.0d 24V (E70) 173-210 kW
(231-286 PS)
M57 D30 N2, M57 D30 TU2 OL

10.06→
05.10

652-OX 4215-AC

4287-ACC

X5 35i 3.0 225 kW (306 PS)
N55 B30 A

05.10→ 4010-OX 4288-AP 4287-ACC

X5 35d 3.0 173-210 kW (231-286 PS)
M57 D30 N2

05.08→
05.10

4287-ACC

X5 40d 3.0 225 kW (306 PS)
N57 D30 B

05.10→ 4287-ACC

X5 4.8i 32V (E70) 261-270 kW
(355-367 PS)
N62 B48 B, N62 B48 TU2

10.06→
05.10

4126-OX 4215-AC

4287-ACC

X5 50i 4.4 300 kW (407 PS)
N63 B44 A

05.10→ 4287-ACC

X5 M 4.4 V8 408 kW (555 PS)
S63 B44 A

10.09→ 4287-ACC

X6 (E71)

X6 3.0d 24V (E71) 150-210 kW
(204-286 PS)
M57 D30 , N57 D30 A, N57N 306 D5

04.08→ 4287-ACC

X6 35i 3.0 24V (E71) 225-250 kW
(306-340 PS)
N54 B30 A, N55 B30 A

04.08→ 4010-OX 4288-AP 4287-ACC

X6 35d 3.0 24V (E71) 173-210 kW
(231-286 PS)
M57 D30 N2

04.08→ 4287-ACC

X6 40d 3.0 24V (E71) 225 kW (306 PS)
N57 D30 B

04.10→ 4287-ACC

X6 50i 4.4 24V (E71) 300 kW (407 PS)
N63 B44 A

04.08→ 4287-ACC

X6 M 4.4 V8 408 kW (555 PS)
S63 B44 A

10.09→ 4287-ACC

Z1

Z1 2.5i 125 kW (170 PS)
M20 B25 M1.Z7

07.88→
06.91

051-OS 090-AP 032-FP

(P) 632-FP

Z3 (E36/7)

Z3 1.8i (E36/7) 85 kW (115 PS)
M43 B18 C

09.95→
09.99

564-OX 291-AP 328-FP 639-OT

Z3 1.9i (E36/7) 85-87 kW (116-118 PS)
M43 B19 TU OL, M43 194 E1

09.98→
09.02

564-OX 291-AP 328-FP 639-OT

Z3 1.9i 16V (E36/7) 103 kW (140 PS)
M44 B19

09.95→
09.99

564-OX 291-AP 328-FP 639-OT

Z3 2.0i 24V (E36/7) 110 kW (150 PS)
M52 B20

04.99→
12.00

566-OX 178-AP 328-FP 639-OT

Z3 2.2i 24V (E36/7) 125 kW (170 PS)
M54 B22

09.00→
12.02

566-OX 178-AP 646-FP

X5 (E53)
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B

Z3 2.8i 24V (E36/7) 142 kW (193 PS)
M52 B28 GG, M52 B28 TU

09.96→
09.00

566-OX 178-AP 328-FP 639-OT

Z3 3.0i 24V (E36/7) 170 kW (231 PS)
M54 B30

06.00→
08.02

566-OX 178-AP 646-FP

Z3 3.2i 24V (E36/7) 236-252 kW
(321-343 PS)
S50 B32, S54 B32, S54 326 S4

01.97→
08.02

993-OX 178-AP 328-FP

Z3 3.2i 24V (E36/7) (USA) 179 kW
(243 PS)
S50 B32 US

01.97→
06.00

993-OX 178-AP

Z4 (E85)

Z4 2.0i (E85) 95-110 kW (129-150 PS)
N46 B20 OL

04.05→
08.08

661-OX 4094-AP 962-AC

Z4 2.2i 24V (E85) 125 kW (170 PS)
M54 B22

09.03→
03.06

566-OX 178-AP 962-AC

4094-AP

Z4 2.5i 24V (E85) 141 kW (192 PS)
M54 B25, M54 256 S3

09.02→
09.05

178-AP 962-AC

4094-AP

Z4 3.0i 24V (E85) 170 kW (231 PS)
M54 B30

09.02→
09.06

178-AP 962-AC

4094-AP

Z4 M 3.2i 24V (E85) 239-252 kW
(325-343 PS)
S54 B32, S54 326 S4

03.06→
08.08

962-AC

Z4 (E86)

Z4 M 3.2i 24V (E86) 239-252 kW
(325-343 PS)
S54 B32

09.06→
08.08

962-AC

Z4 (E89)

Z4 sDrive23i (E89) 130-160 kW
(177-218 PS)
N52 B25 A

05.09→ 4010-OX 962-AC

Z4 sDrive30i (E89) 190-195 kW
(258-265 PS)
N52 B30

05.09→ 4010-OX 962-AC

Z4 sDrive35i (E89) 225-250 kW
(306-340 PS)
N54 B30 A

05.09→ 4010-OX 962-AC

Z4 sDrive35is (E89) 225-250 kW
(306-340 PS)
N54 B30 A

06.10→ 4010-OX 962-AC

Z8 (E52)

Z8 5.0i 32V (E52) 294-309 kW
(400-420 PS)
S38 B49, S62 B50

09.99→
12.03

578-OX 238-AP

BOLINDER-MUNKTELL → VOLVO-BM............................... 804

BOMAG → DEUTZ....................................... 255
PERKINS ................................... 627

BUNGARTZ → DEUTZ....................................... 255

BÜSSING → MAN.......................................... 434

Z3 (E36/7)
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SERIES CX

Series CX 460 4451-AR

SERIES MX

Series MX 180 4449-FS

SERIES 300

Series 325 4451-AR

Series 330 4451-AR

SERIES 500 FORKLIFT

Series 584E Forklift 4448-FS

Series 584G Forklift 4448-FS

Series 585E Forklift 4448-FS

Series 585G Forklift 4448-FS

Series 586E Forklift 4448-FS

Series 586G Forklift 4448-FS

Series 588G Forklift 4448-FS

WHEEL LOADERS

Wheel Loaders 1221E 4449-FS

Wheel Loaders 921E 4449-FS

CASE →
IHC-CASE (CNH)....................... 395
KOMATSU................................. 423
MERCEDES-BENZ .................... 498
SCANIA ..................................... 687
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C
CRAWLER

Crawler D 4 D 4172-OS

Crawler D 5
D 333 C

4172-OS

Crawler D 7 F
D 330 C, 1673 C, 8

4150-FS

CRAWLER SERIES 300

Crawler 345 B 4451-AR

Crawler 345 B II 4451-AR

Crawler 345 BL 4451-AR

Crawler 345 BLC 4451-AR

Crawler 345 L 4451-AR

DUMPER

Dumper 725 4451-AR

Dumper 730 4451-AR

Dumper 735 4451-AR

Dumper 740 4451-AR

LOADER

Loader 623 B
3406

4150-FS

Loader 983 B
3406

4150-FS

Loader 988 B
3408, 3412

4150-FS

ENGINE

ENGINE 8-1492 kW (11-2000 PS)
C 0.5, C 0.7, C 1.1, C 11 ACERT TA,
C 13, C 13 ACERT TA, C 1.5,
C 15 ACERT TA, C 1.5 T, C 1.6, C 1.7,
C 18 ACERT TA, C 2.2, C 2.2 T,
C 2.2 TA, C 27 ACERT TA,
C 32 ACERT TA, C 3.4, C 3.4 T, C 4.4,
C 4.4 ACERT T, C 4.4 ACERT TA,
C 4.4 T, C 4.4 TA, C 6.6,
C 6.6 ACERT TA, C 7, C 9,
C 9 ACERT TA, D 330 C, D 333 C,
D 336, D 343, D 343 A, G 3304, G 3306,
G 3406 , G 3408, G 3412, G 3508,
G 3512, G 3516, G 3520, 1160, 1673 C,
1676, 1693, 3160, 3208, 3304, 3306,
3406, 3406 C, 3408, 3412, 3508,
3508 B, 3512, 3512 B, 3516, 3516 B, 8

4316-FS

CBT →
MERCEDES-BENZ.................... 498
MWM ........................................ 595
PERKINS ................................... 627
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CAPTIVA

Captiva 2.0 D 16V 110 kW (150 PS)
Z 20 DMH

08.06→ 4136-FX 4216-AC

Captiva 2.4i 16V 100-103 kW
(136-140 PS)
Z 24 XE

09.06→ 4216-AC

Captiva 3.2i 16V 167-169 kW
(227-230 PS)
10 HM

09.06→ 4216-AC

EPICA

Epica 2.0 D 16V 110 kW (150 PS)
Z 20 DMH

08.06→ 4136-FX

KALOS

Kalos 1.4i 61 kW (83 PS)
F14S3

02.05→ 100-OS

Kalos 1.4i 16V 69-70 kW (94-95 PS)
F14D3 (69 kW)

02.05→ 100-OS

LACETTI

Lacetti 1.4i 16V 69-70 kW (94-95 PS)
F14D3 (69 kW)

02.05→ 100-OS

Lacetti 1.6i 16V 77-80 kW
(105-109 PS)
A16DMS

02.05→ 100-OS

Lacetti 1.8i 16V 89 kW (121 PS)
T18SED

02.05→ 100-OS

Lacetti 2.0 D 16V 89 kW (121 PS)
R 420 (88 kW)

06→ 4136-FX
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C
CROSSFIRE

Crossfire 3.2 18V Kompressor 438-FP

Crossfire 3.2i 160 kW (218 PS)
M 112.955

07.03→ 438-FP

JEEP CHEROKEE

Cherokee 2.1 TD 63-65 kW (86-88 PS)
J8S 708, J8S 814, J8S 890

04.84→
11.01

504-OS 160-AR

Cherokee 2.5 CRD 16V 105 kW
(143 PS)
ENJ, ENO (105 kW)

03.01→
12.04

864-OX

Cherokee 2.5 TD 85-89 kW
(115-121 PS)
ENC (85 kW), ENO (85 kW),
HR 425 CLIRX

10.95→
12.01

139-OS 160-AR

Cherokee 2.5i 85-90 kW (115-122 PS)
EPE, EPO, 4L (90 kW)

01.88→
06.01

853-OS

Cherokee 2.8 CRD 16V 110 kW
(150 PS)
ENO (110 kW), ENR

03.03→ 139-OS

Cherokee 4.0i 124-145 kW
(168-197 PS)
ERH, ERO, 242 CID, 6L

86→12.
01

01.91→ 852-OS

JEEP CJ-7

Jeep CJ-7 2.1 D 44 kW (60 PS)
J8S 800

01.88→
12.98

504-OS

JEEP GRAND CHEROKEE

Grand Cherokee 3.1 TDi 103 kW
(140 PS)
HR 592

04.99→
11.01

563-OX

Grand Cherokee 4.0i 124-145 kW
(169-197 PS)
ERH, ERO, 6L

09.92→
12.04

853-OS

Grand Cherokee 4.7i 175 kW (238 PS)
EVA

01.04→ 853-OS

Grand Cherokee 5.2i 156-164 kW
(212-223 PS)
ELF, ELO

09.92→
04.99

853-OS

JEEP WRANGLER

Wrangler 2.5i 85-90 kW (115-122 PS)
EPE, EPO, 4L (90 kW)

10.90→
12.02

853-OS 124-AP

Wrangler 4.0i 124-145 kW
(169-197 PS)
ERH, ERO, 6L

08.90→
12.04

853-OS 124-AP

LE BARON

Le Baron 2.2i 09.86→ 01.91→ 853-OS 126-AP

Le Baron 2.5i 72-74 kW (98-101 PS)
EFI

09.86→ 01.91→ 853-OS

Le Baron 2.5i Turbo 112 kW (152 PS)
EDT

01.89→ 01.91→ 853-OS

Le Baron 3.0i V6 105-110 kW
(143-150 PS)
6G72 (105 kW)

01.90→ 01.91→ 853-OS 126-AP

NEON

Neon I 1.8i 16V 85-91 kW (116-122 PS)
EBD, EBO

09.97→
09.00

126-AP

Neon I 2.0i 16V 96-112 kW
(131-152 PS)
ECB, ECC (108 kW), ECH

06.94→
09.99

126-AP
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Neon II 1.6i 16V 85 kW (115 PS)
EJD, EJO

01.01→
12.03

614-OX

NEW YORKER

New Yorker 3.5i 24V 04.93→ 853-OS

PT CRUISER

PT Cruiser 1.6i 16V 85 kW (115 PS)
EJD

06.00→ 614-OX

SEBRING

Sebring 2.7i 24V 150 kW (204 PS)
EEO, EER, EES

01.01→ 853-OS

STRATUS

Stratus 2.5 LX V6 12.95→ 853-OS

VISION

Vision 3.5 TSi 09.93→ 853-OS

VOYAGER I

Voyager I 2.5 TD 84-88 kW
(114-120 PS)
HR 425 CLIEE

04.92→
12.95

139-OS 160-AR

Voyager I 2.5i 71-75 kW (97-102 PS)
EDM, K

01.88→
12.95

01.91→ 853-OS

Voyager I 3.0 104-108 kW
(141-147 PS)
EFA, 6G72 (104 kW)

01.88→
03.95

01.91→ 853-OS

Voyager I 3.3i 110-120 kW
(150-163 PS)
EGA (110 kW), EGM

09.90→
12.95

853-OS

VOYAGER II

Voyager II 2.0i 16V 96-98 kW
(131-133 PS)
ECB, ECO

08.96→
12.00

126-AP

Voyager II 2.4i 16V 108-118 kW
(147-160 PS)
EDO, EDZ

08.96→
12.00

126-AP

VOYAGER III

Voyager III 2.5 CRD 16V 105 kW
(143 PS)
ENC (105 kW), ENJ, ENO (105 kW)

01.02→ 864-OX

Voyager III 2.8 CRD 110 kW (150 PS)
R 428

02.04→ 139-OS

Voyager III 3.3i 128-134 kW
(174-182 PS)
EGA (128 kW), EGO (128 kW)

02.01→ 02.01→ 853-OS

300 M

300 M 2.7i 24V 150 kW (204 PS)
EEO, EES, ERR

06.98→ 853-OS

300 M 3.5i 24V 183-187 kW
(249-254 PS)
EGG, EGO (187 kW)

06.98→ 853-OS

NEON
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C
ACADIANE

Acadiane 6 19-23 kW (25-31 PS)
A 06/635, M 28/1

05.68→
91

167-OS 074-FP

AMI

Ami 6 21-24 kW (29-32 PS)
M 28, M 28/1

05.68→
07.69

167-OS

Ami 8 21-24 kW (29-32 PS)
M 28, M 28/1

06.69→
06.78

167-OS

AX

AX 1.0 30-34 kW (41-46 PS)
C1A, C3A

10.86→
06.92

386-OS 074-FP

AX 1.0i 33-37 kW (45-50 PS)
CDY, CDZ

07.92→
12.98

386-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

AX 1.1 40-44 kW (54-60 PS)
HAZ, H1A, H1B

10.86→
05.92

386-OS 074-FP

(P) 680-FP

(AL), 10.89→ 080-FP

AX 1.1i 40-44 kW (54-60 PS)
HDY, HDZ

10.89→
06.98

386-OS 363-AR (AL) 080-FP

(P) 680-FP

AX 1.3 69-70 kW (94-95 PS)
M4A

04.87→
01.91

386-OS 074-FP

AX 1.4 44-65 kW (60-88 PS)
KAY, K1A, K1B, K1F, K1G, K2A, K2B,
K2D

10.86→
12.96

386-OS 04.91→ 363-AR 074-FP

AX 1.4 D 37-39 kW (50-53 PS)
K9A, K9Y

09.88→
12.97

386-OS 190-AP

AX 1.4i 55-74 kW (75-100 PS)
KDX, KDY, KDZ, KFY, KFZ, K6B

06.88→
12.96

386-OS 363-AR (AL) 080-FP

(P) 680-FP

AX 1.5 D 40-43 kW (54-58 PS)
VJY, VJZ

08.94→
12.97

386-OS 301-AR

AXEL

Axel 0.7 25-26 kW (34-35 PS)
R06/644, V06/644

10.81→
03.91

167-OS 077-AR 074-FP

Axel 1.1 42 kW (57 PS)
G11/631

07.84→
03.91

074-FP

Axel 1.3 45 kW (61 PS)
G13/615

09.79→
07.86

074-FP

BERLINGO

Berlingo 1.1i 40-44 kW (54-60 PS)
HDY, HDZ

07.96→
11.02

386-OS 363-AR 523-FP 955-AC

(P), (P) 623-FP (15), →10.02 754-AC

Berlingo 1.1i 44 kW (60 PS)
HFX

06.00→ 558-OX 997-AR 523-FP 955-AC

11.02→ 4011-AP (P), (P) 623-FP (15), →10.02 754-AC

Berlingo 1.4i 54-55 kW (73-75 PS)
KFX

07.96→
11.02

386-OS 997-AR 523-FP (15), →10.02 754-AC

→07.00
mot. 4717578→

695-OX 11.02→ 4011-AP (P), (P) 623-FP →10.02 955-AC

07.00→
→mot. 4717577

558-OX

Berlingo 1.4i 55 kW (75 PS)
KFW

06.00→ →07.00
mot. 4717578→

695-OX 997-AR 523-FP (15), →10.02 754-AC

→11.02 386-OS 11.02→ 4011-AP (P), (P) 623-FP →10.02 955-AC

07.00→
→mot. 4717577

558-OX

Berlingo 1.6i 16V 80 kW (109 PS)
NFU

06.00→ →05.04 558-OX 4016-AP 523-FP 955-AC

06.04→ 695-OX 04.08→ 4097-AP (P), (P) 623-FP (15), →10.02 754-AC

(18), 04.08→ 4148-AP 04.08→ 4285-AC

04.08→ 4286-ACC
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Berlingo 1.6 HDi 16V 55-80 kW
(75-109 PS)
9 HW, 9 HX, 9 HZ

09.05→ 696-OX 4017-AP 4129-FP 955-AC

04.08→ 4285-AC

04.08→ 4286-ACC

Berlingo 1.8i 66 kW (90 PS)
LFX

03.97→
11.02

386-OS 298-AP 523-FP (15) 754-AC

(P), (P) 623-FP 01.01→11.02 955-AC

Berlingo 1.8 D 44 kW (60 PS)
A9A, 161 A

07.96→
11.02

386-OS 038-AR 262-FC (15) 754-AC

01.01→11.02 955-AC

Berlingo 1.9 D 50-52 kW (68-71 PS)
DJY, D9B

07.96→
11.02

386-OS 038-AR 262-FC (15) 754-AC

955-AC

Berlingo 1.9 D 51-52 kW (69-71 PS)
WJC, WJZ

07.98→
11.02

386-OS 038-AR 454-FX (15) 754-AC

955-AC

Berlingo 1.9 D 44-52 kW (60-71 PS)
WJY

07.98→
06.03

386-OS 038-AR 454-FX (15) 754-AC

→10.02 4020-AR 955-AC

11.02→ 4014-AP

Berlingo 2.0 HDi 100 kW (136 PS)
RHR

12.99→ 386-OS →10.02 4274-AP Siemens,
11.02→

448-FX 955-AC

11.02→ 4014-AP (15), →10.02 754-AC

Berlingo 2.0 HDi 66 kW (90 PS)
RHY

12.99→ 386-OS →10.02 4274-AP Bosch 434-FX 955-AC

11.02→ 4014-AP Siemens,
11.02→

448-FX (15), →10.02 754-AC

BERLINGO II

Berlingo 1.6 HDi 16V 55-66 kW
(75-90 PS)
DV6AUTED4, DV6BUTED4,
DV6TED4BU, NFR , 9HT

05.08→ 696-OX 4452-AP 4285-AC

4286-ACC

BX

BX 1.1 40-44 kW (54-60 PS)
H1A, 109 LA

04.86→
06.91

386-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

BX 1.4 44-55 kW (60-75 PS)
KAZ, K1F, K1G, K1H, 150 A, 150 C,
150 F, 150 J, 150 Y

10.82→
12.94

386-OS 074-FP

BX 1.4i 55-58 kW (75-79 PS)
KDY, KDZ, K2D

09.88→
09.93

386-OS 363-AR (AL) 080-FP

(P) 680-FP

BX 1.6 53-69 kW (72-94 PS)
B1A, B1E, B1F, B2C, 171 A, 171 B,
171 BZ, 171 C, 171 D, 171 Z

10.82→
12.94

386-OS →06.87 038-AR 074-FP

07.87→ 190-AP

BX 1.6i 54-85 kW (73-115 PS)
BAY, BAZ, BDY, BDZ, B6D, B6E,
XU 52C (65 kW), XU 52C B2 A, 180 Z

03.86→
12.94

386-OS 190-AP (AL) 080-FP

→10.89 038-AR (P) 680-FP

BX 1.8 D 44 kW (60 PS)
161 A

07.85→
09.93

386-OS →03.87 038-AR CAV, →06.92 031-FC

04.87→ 190-AP Bosch,
→06.92

282-FC

07.92→ 262-FC

BX 1.8 TD 66 kW (90 PS)
AJZ, A8A

02.88→
12.94

386-OS 190-AP CAV, →06.92 031-FC

Bosch,
→06.92

282-FC

07.92→ 262-FC

BX 1.9i 75-96 kW (102-131 PS)
D 61 A, DDZ, DFZ, DKZ, D6A, D6D,
D6E, XU 9M, XU 9S, 159 Z

10.84→
12.94

386-OS 190-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

BX 1.9i 16V 108-116 kW (147-158 PS)
DFW, D6C

07.87→
03.93

386-OS 190-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

BX 1.9 70-95 kW (95-129 PS)
D2A, D2C, D2E, D2F, 159 A, 159 B

05.85→
04.91

386-OS →06.87 038-AR 074-FP

07.87→ 190-AP

BERLINGO
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C BX 1.9 D 47-52 kW (64-71 PS)
DJY, DJZ, D9A, D9B, 162

09.83→
12.94

386-OS →06.87 038-AR CAV, →06.92 031-FC

07.87→ 190-AP Bosch,
→06.92

282-FC

07.92→ 262-FC

BX 1.9 TD 66-68 kW (90-92 PS)
DHY

03.88→
12.94

386-OS 190-AP CAV, →06.92 031-FC

Bosch,
→06.92

282-FC

07.92→ 262-FC

C1

C1 1.0i 12V 50 kW (68 PS)
CFA

06.05→ 4443-OS 4325-AP 773-AC

C1 1.4 HDi 40 kW (54 PS)
8 HT

06.05→ 696-OX 4012-AP 4015-FP 773-AC

C2

C2 1.1i 44 kW (60 PS)
HFX

09.03→ →mot. 4413114 558-OX 4011-AP 523-FP (15) 761-AC

mot. 4413115→ 695-OX (P), (P) 623-FP 792-ACC

C2 1.4i 54 kW (73 PS)
KFV

09.03→ →mot. 4717577 558-OX 4011-AP 523-FP (15) 761-AC

mot. 4717578→ 695-OX (P), (P) 623-FP 792-ACC

C2 1.4 HDi 50 kW (68 PS)
8 HX

09.03→ 696-OX 4012-AP 4015-FP (15) 761-AC

792-ACC

C2 1.6i 16V 80-90 kW (109-122 PS)
NFS, NFU

09.03→ →05.04 558-OX 4016-AP 523-FP (15) 761-AC

06.04→ 695-OX (P), (P) 623-FP 792-ACC

C2 1.6 HDi 16V 80 kW (109 PS)
9 HZ

06→ 696-OX 4129-FP 761-AC

792-ACC

C3

C3 1.1i 44 kW (60 PS)
HFX

01.02→
08.05

→mot. 4413114 558-OX 4011-AP 523-FP 761-AC

mot. 4413115→ 695-OX (P), (P) 623-FP 792-ACC

C3 1.4i 54-55 kW (73-75 PS)
KFV, KFX

01.02→ →mot. 4717577 558-OX 4011-AP 523-FP 761-AC

mot. 4717578→ 695-OX (P), (P) 623-FP 792-ACC

C3 1.4i 16V 65 kW (88 PS)
KFU, TU3JP4

10.03→
08.05

→mot.4717577 558-OX 4011-AP 523-FP 761-AC

mot.4717578→ 695-OX (P), (P) 623-FP 792-ACC

C3 1.4 HDi 50 kW (68 PS)
8 HX, 8 HZ

01.02→ 696-OX 4012-AP 4015-FP 761-AC

792-ACC

C3 1.4 HDi 16V 66 kW (92 PS)
8 HY

01.02→
08.05

696-OX 4017-AP 4129-FP 761-AC

792-ACC

C3 1.6i 16V 80 kW (109 PS)
NFU

01.02→
08.05

→05.04 558-OX 4016-AP 523-FP 761-AC

06.04→ 695-OX (P), (P) 623-FP 792-ACC

C3 1.6 HDi 16V 66-80 kW (92-109 PS)
9 HX, 9 HZ

09.05→ 696-OX 4017-AP 4129-FP 761-AC

792-ACC

C3 PICASSO

C3 Picasso 1.4i 16V 70 kW (95 PS)
EP3C, 8FS

11.08→ 4452-AP

C3 Picasso 1.6i 16V 88 kW (120 PS)
EP6

11.08→ 4452-AP

C3 PLURIEL

C3 Pluriel 1.4i 54 kW (73 PS)
KFV

05.03→ →mot. 4717577 558-OX 4011-AP 523-FP 761-AC

mot. 4717578→ 695-OX (P), (P) 623-FP 792-ACC

C3 Pluriel 1.4 HDi 50 kW (68 PS)
8 HX, 8 HZ

10.03→ 696-OX 4012-AP 4015-FP 761-AC

4017-AP 792-ACC

BX
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C3 Pluriel 1.6i 16V 80 kW (109 PS)
NFU

05.03→ →05.04 558-OX 4016-AP 523-FP 761-AC

06.04→ 695-OX (P), (P) 623-FP 792-ACC

C3 II

C3 II 1.1i 44 kW (60 PS)
HFX

11.09→ 4199-AC

4202-ACC

C3 II 1.4 HDi 50 kW (68 PS)
8 HX

11.09→ 696-OX 4199-AC

4202-ACC

C3 II 1.4i 11.09→ 4199-AC

4202-ACC

C3 II 1.4i 16V 70 kW (95 PS)
EP3C

11.09→ 4452-AP 4199-AC

4202-ACC

C4

C4 1.4i 16V 65 kW (88 PS)
KFU

11.04→ 695-OX 699-AP 523-FP (15) 761-AC

(P) 623-FP 792-ACC

C4 1.6i 16V 80 kW (109 PS)
NFU

11.04→ 695-OX 4097-AP 04.06→
FG.-NR.Orga

10736→

523-FP (15) 761-AC

(P), (P),
04.06→

FG.-NR.Orga
10736→

623-FP 792-ACC

C4 1.6i 16V 88 kW (120 PS)
EP6

11.04→ 695-OX 4452-AP 04.06→
FG.-NR.Orga

10736→

523-FP (15) 761-AC

(P), (P),
04.06→

FG.-NR.Orga
10736→

623-FP 792-ACC

C4 1.6 HDi 16V 66-80 kW (92-109 PS)
9 HX, 9 HY, 9 HZ

11.04→ 696-OX 4017-AP 4129-FP (15) 761-AC

792-ACC

C4 2.0i 16V 103 kW (140 PS)
RFJ, RFN

11.04→ 599-AP 523-FP (15) 761-AC

(P) 623-FP 792-ACC

C4 2.0i 16V 130 kW (177 PS)
RFK

11.04→ 386-OS 599-AP 523-FP (15) 761-AC

(P) 623-FP 792-ACC

C4 2.0 HDi 16V 100 kW (136 PS)
RHR

11.04→ 695-OX 4130-AP 4018-FX (15) 761-AC

792-ACC

C4 PICASSO

C4 Picasso 1.6i 16V 88 kW (120 PS)
EP6

4452-AP 4285-AC

4286-ACC

C4 Picasso 1.6 HDi 16V 80 kW
(109 PS)
9 HZ

10.06→ 696-OX 4017-AP 4129-FP 4285-AC

4286-ACC

C4 Picasso 1.8i 16V 92 kW (125 PS)
EW7J

10.06→ 695-OX 4115-AP 4285-AC

4286-ACC

C4 Picasso 2.0i 16V 103 kW (140 PS)
RFJ

10.06→ 695-OX 4115-AP (15) 761-AC

C4 Picasso 2.0 HDi 16V 100 kW
(136 PS)
RHJ, RHR

10.06→ 695-OX 4018-FX 4285-AC

4286-ACC

C5

C5 1.6 HDi 16V 66-80 kW (92-109 PS)
9 HX, 9 HY, 9 HZ

10.04→ 696-OX 4167-AP →03.08 4129-FP 774-ACC

04.08→ 4102-FX

C5 1.8i 16V 86-92 kW (117-125 PS)
EW7A, EW7J, 6 FY, 6 FZ

03.01→ 386-OS 4019-AP 523-FP 793-AC

(P) 623-FP 794-ACC

C3 PLURIEL
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C C5 2.0 HPi 16V 100-105 kW
(136-143 PS)
RLZ

03.01→
09.04

386-OS 190-AP 523-FP 793-AC

(P), (P) 623-FP 794-ACC

C5 2.0i 16V 103 kW (140 PS)
RFN

03.01→
09.04

386-OS 190-AP 523-FP 793-AC

(P), (P) 623-FP 794-ACC

C5 2.0i 16V 103 kW (140 PS)
EW10 A

10.04→ 695-OX 4019-AP 774-ACC

C5 2.0 HDi 66-81 kW (90-110 PS)
RHS, RHY, RHZ

03.01→
09.04

386-OS 190-AP Bosch 434-FX 793-AC

Siemens 448-FX 794-ACC

C5 2.0 HDi 16V 100 kW (136 PS)
RHR

09.04→ 695-OX 4018-FX 743-AC

774-ACC

C5 2.2 HDi 16V 94-125 kW
(128-170 PS)
DW12BTED4, 4 HX, 4HT

03.01→ 386-OS 190-AP Bosch 434-FX 793-AC

Siemens 448-FX 794-ACC

C5 2.7 HDi 16V 150 kW (204 PS)
DT17 TED4, UHZ

02.08→ 4102-FX

C5 3.0i 24V 155 kW (211 PS)
XFU, XFX

03.01→ 386-OS 190-AP 523-FP 793-AC

10.04→ 4019-AP (P), (P) 623-FP 794-ACC

C6

C6 2.7 HDI 24V 150 kW (204 PS)
DT17 TED4, DT17BTED4, DT17ED4,
UHZ

10.05→ 4102-FX 774-ACC

C6 3.0i 24V 155 kW (211 PS)
XFV

11.05→ 386-OS 4019-AP 523-FP 774-ACC

(P) 623-FP

C8

C8 2.0i 16V 103 kW (140 PS)
RFN

06.02→ 386-OS 190-AP 523-FP 775-AC

(P) 623-FP 776-ACC

C8 2.0i 16V 103 kW (140 PS)
EW10 A

10.05→ 695-OX 190-AP 523-FP 775-AC

(P) 623-FP 776-ACC

C8 2.0 HDi 16V 80-81 kW (109-110 PS)
RHM, RHT, RHW

06.02→ 386-OS 190-AP 448-FX 775-AC

776-ACC

C8 2.0 HDi 16V 79-100 kW
(107-136 PS)
DW10UTED4, RHK , RHR

03.06→ 386-OS 4189-AP 448-FX 775-AC

776-ACC

C8 2.2i 16V 116 kW (158 PS)
3 FZ

06.02→ 386-OS 190-AP 523-FP 775-AC

(P) 623-FP 776-ACC

C8 2.2 HDi 16V 94-100 kW
(128-136 PS)
4 HW, 4 HX

06.02→ 386-OS 190-AP 448-FX 775-AC

776-ACC

C8 2.2 HDi 16V 125 kW (170 PS)
DW12BTED4

06.02→ 386-OS 4189-AP 448-FX 775-AC

776-ACC

C8 2.2 HDi 16V 125 kW (170 PS)
4HT

06.06→ 386-OS 448-FX 775-AC

776-ACC

C8 3.0i 24V 150 kW (204 PS)
XFW

10.02→ 386-OS 190-AP 523-FP 775-AC

(P) 623-FP 776-ACC

C 15

C 15 1.1 34-44 kW (46-60 PS)
E1 A, H1A, 109 K

10.84→
12.96

07.88→ 386-OS (12), 03.91→ 363-AR (AL) 080-FP

(P) 680-FP

C 15 1.1i 40-44 kW (54-60 PS)
HDZ

06.89→
12.96

386-OS 03.91→ 363-AR (AL) 080-FP

(P) 680-FP

C 15 1.4 44-55 kW (60-75 PS)
KAZ, 150 D

07.86→
07.87

386-OS 074-FP

C5
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C 15 1.4 44-55 kW (60-75 PS)
K1G, K1H, K3A

07.87→
12.96

386-OS 05.91→ 363-AR 074-FP

C 15 1.4 55 kW (75 PS)
K2D

05.91→
12.96

386-OS 363-AR 074-FP

C 15 1.4i 55-58 kW (75-79 PS)
KDY

01.92→
12.96

386-OS 363-AR (AL) 080-FP

(P) 680-FP

C 15 1.8 D 44 kW (60 PS)
161 A

07.86→
12.97

386-OS 038-AR CAV, →06.92 031-FC

Bosch,
→06.92

282-FC

07.92→ 262-FC

C 25

C 25 1.8 50 kW (69 PS)
169 B

11.81→
03.94

386-OS 074-FP

C 25 1.9 D 51 kW (70 PS)
D9B

07.87→
03.94

386-OS 544-AR CAV 031-FC

Bosch 282-FC

C 25 1.9 TD 60 kW (82 PS)
M 705

04.92→
03.94

544-AR

C 25 2.0 55-66 kW (75-90 PS)
170 A, 170 B, 170 C, 170 D, 171 B

09.81→
03.94

→10.83 112-OS 074-FP

11.83→ 386-OS

C 25 2.5 D 54-55 kW (73-75 PS)
CRD 93 L, U25/651, U25/661

07.81→
03.94

CAV 031-FC

Bosch 282-FC

C 25 2.5 TD 70 kW (95 PS)
CRD 93 LS

08.87→
03.94

CAV 031-FC

Bosch 282-FC

C 32

C 32 2.2 D 45 kW (62 PS)
B 22/615, CRD 90

09.73→
12.79

232-OS (12) 030-FC

(12) 031-FC

(12) 191-FC

C 35

C 35 2.0 47 kW (64 PS)
B 20/614, B 20/637

11.73→
09.83

232-OS (12) 030-FC

(12) 031-FC

C 35 2.2 D 45 kW (62 PS)
B 22/615, CRD 90

11.73→
12.79

232-OS 191-FC

03.75→12.79 030-FC

C 35 2.5 D 50-55 kW (68-75 PS)
B 25/637, CRD 93 B, M 22/629, M 25/
629, M 25/637, M 25/660, M 25/661

02.78→
12.92

→07.86 232-OS 030-FC

08.86→12.92 386-OS

C 45

C 45 2.5 D 50-55 kW (68-75 PS)
B 25/637, CRD 93 B, M 25/637

06.82→
10.90

→06.86 232-OS 4017-AP (12) 031-FC

07.86→ 386-OS (12) 191-FC

(12) 282-FC

C-CROSSER

C-Crosser 2.2 HDi 16V 115 kW
(156 PS)
DW12METED4, 4HN

09.07→ 695-OX 4219-AC

C-Crosser 2.4i 16V 125 kW (170 PS)
4B12

11.07→ 109-OS 4219-AC

109/3-OS

CX

CX 2000 75-78 kW (102-106 PS)
829 A 5

07.79→
06.82

232-OS 368-AR 074-FP

CX 2.0 75-78 kW (102-106 PS)
J6RA 500, 829 A 5

07.82→
12.92

→08.85 232-OS 368-AR 074-FP

09.85→ 386-OS

C 15
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C CX 2.2 83-85 kW (113-115 PS)
J6TA 500

07.85→
12.92

386-OS 368-AR 074-FP

CX 2.2 D 45-49 kW (62-67 PS)
B 22/621, M 22/615, M 22/621

11.73→
12.79

232-OS CAV 030-FC

Bosch 191-FC

CX 2.4 85-88 kW (116-120 PS)
M 23/623

08.76→
06.80

232-OS 074-FP

CX 2.4i 92-96 kW (125-130 PS)
M 23/622

06.77→
06.83

232-OS (AL) 080-FP

386-OS (P) 680-FP

CX 2.5i 88-101 kW (120-138 PS)
M 25/659, M 25/668

07.83→
12.92

386-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

CX 2.5i Turbo 116-122 kW
(158-166 PS)
M 25/662, M 25/666, M 25/667

05.86→
12.92

386-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

CX 2.5 D 50-55 kW (68-75 PS)
CRD 93, M 25/629, M 25/637, M 25/
660, M 25/661

02.78→
12.92

→10.83 232-OS CAV 030-FC

Bosch 191-FC

CX 2.5 TD 78-88 kW (106-120 PS)
M 25/648, M 25/669, M 25/671

04.83→
12.92

031-FC

DS3

DS3 1.4i 16V 70 kW (95 PS)
EP3C

10.09→ 4452-AP 4199-AC

4202-ACC

DS3 1.6i THP 16V 115 kW (156 PS)
EP6CDT

03.10→ 4452-AP 4199-AC

4202-ACC

DYANE

Dyane 6 19-24 kW (25-32 PS)
A 06/635, M 28, M 28/1

01.68→
91

167-OS 074-FP

EVASION

Evasion 1.8i 72-76 kW (98-103 PS)
LFW, LFZ

09.96→
07.02

386-OS 190-AP 523-FP

(P) 623-FP

Evasion 1.9 TD 66-68 kW (90-92 PS)
DHX, DHY, D8B

10.94→
07.02

386-OS 190-AP 262-FC

Evasion 2.0i 89-94 kW (121-130 PS)
RFU, R6A, R6D

06.94→
07.02

386-OS 190-AP 032-FP

(P) 632-FP

09.96→ 523-FP

(P), 09.96→ 623-FP

Evasion 2.0i Turbo 108-114 kW
(147-155 PS)
RGX

06.94→
07.02

386-OS 190-AP 032-FP

(P) 632-FP

09.96→ 523-FP

(P), 09.96→ 623-FP

Evasion 2.0i 16V 97-103 kW
(132-140 PS)
RFN, RFV

05.98→
07.02

386-OS 190-AP 523-FP

(P) 623-FP

Evasion 2.0 HDi 80-81 kW
(109-110 PS)
RHZ

01.99→
07.02

386-OS 190-AP 434-FX

Evasion 2.0 HDi 16V 80-81 kW
(109-110 PS)
RHW

01.99→
07.02

386-OS 190-AP 434-FX

Evasion 2.1 TD 12V 80-81 kW
(109-110 PS)
P8C

04.96→
07.02

386-OS 190-AP →11.96 262-FC

CX



C

CITROEN

229© MS Motor Service International GmbH 2012 See disclaimer on page 1

GS / GSA

GS 1.1 42 kW (57 PS)
G11/631

09.77→
07.81

074-FP

GS 1.2 43-44 kW (58-60 PS)
G12/612

04.73→
06.79

074-FP

GSA 1.1 42 kW (57 PS)
G11/631

09.79→
07.86

074-FP

GSA 1.3 45-48 kW (61-65 PS)
G13/615, G13/625

09.79→
07.86

074-FP

JUMPER

Jumper 1.9 D 50-52 kW (68-71 PS)
DJY, D9B

02.94→
02.02

386-OS 544-AR 030-FC 795-AC

Jumper 1.9 TD 66-68 kW (90-92 PS)
DHX, DHY, D8C

02.94→
02.02

386-OS 288-AR 030-FC 795-AC

Jumper 2.0 79 kW (107 PS)
R5B

02.94→
02.02

386-OS 288-AR 159-FP 795-AC

Jumper 2.0i 80-94 kW (109-130 PS)
RFL, RFW, R6A, R6D

02.94→ 386-OS 288-AR 159-FP 795-AC

Jumper 2.0 HDi 63-81 kW (86-110 PS)
DW10 DU, RHV, RHZ

09.98→ 386-OS 288-AR 382-FS 795-AC

Jumper 2.2 HDi 16V 74-103 kW
(101-140 PS)
4 HV, 4 HY

02.02→ 386-OS 288-AR 4136-FX 795-AC

07.06→ 4154-AR 07.06→ 4203-AC

Jumper 2.5 D 12V 63 kW (86 PS)
T9A

02.94→
02.02

361-OS 544-AR 030-FC 795-AC

Jumper 2.5 TD 12V 76 kW (103 PS)
THZ, T8A

02.94→
02.02

361-OS 288-AR 030-FC 795-AC

Jumper 2.5 TDI 12V 79 kW (107 PS)
THX

10.96→
02.02

361-OS 288-AR CAV 030-FC 795-AC

Bosch 075-FS

Jumper 2.8 HDi 92-108 kW
(125-146 PS)
F28TDCR, 8140.43N.3585,
8140.43S.4030

09.00→ →Motor.-Nr.
4006625

359-OS 288-AR 4136-FX 795-AC

4006626→ 4069-OS

JUMPY

Jumpy 1.6i 58 kW (79 PS)
1580 SPI

10.95→ 253-OS 190-AP 032-FP 775-AC

(P) 632-FP 776-ACC

Jumpy 1.6i 58 kW (79 PS)
220 A2.000

10.95→ 253-OS 190-AP 032-FP 775-AC

386-OS (P) 632-FP 776-ACC

08.96→ 523-FP

(P), 08.96→ 623-FP

Jumpy 1.6 HDi 16V 66 kW (92 PS)
DV6UTED4, 9 HU, 9 HX

01.07→ 696-OX 4167-AP 4129-FP 4220-ACC

Jumpy 1.9 D 51 kW (70 PS)
D9B

10.95→ 386-OS →03.98 190-AP 262-FC 775-AC

04.98→ 544-AR 04.98→ 454-FX 776-ACC

Jumpy 1.9 D 44-52 kW (60-71 PS)
WJY, WJZ

10.98→ 386-OS 544-AR 262-FC 775-AC

454-FX 776-ACC

Jumpy 1.9 TD 66-68 kW (90-92 PS)
DHX, DW8 TD, D8B, D8C

10.95→ 386-OS 190-AP 262-FC 775-AC

776-ACC

Jumpy 2.0i 16V 103 kW (140 PS)
RFN

04.00→ 386-OS 190-AP 523-FP 775-AC

(P), (P) 623-FP 776-ACC

Jumpy 2.0i 16V 103 kW (140 PS)
RFH , RFJ

01.07→ 386-OS 190-AP 523-FP 4220-ACC

(P), (P) 623-FP

Jumpy 2.0 HDi 66-81 kW (90-110 PS)
RHX, RHY, RHZ

10.99→ 386-OS 190-AP 434-FX 775-AC

776-ACC
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C Jumpy 2.0 HDi 16V 80-81 kW
(109-110 PS)
RHW

10.99→ 386-OS 190-AP 4018-FX 775-AC

776-ACC

Jumpy 2.0 HDi 16V 79-100 kW
(107-136 PS)
DW10UTED4, RHK , RHR

01.07→ 386-OS 4189-AP 4018-FX 4220-ACC

LNA

LNA 0.6 24-27 kW (32-36 PS)
R06/627, V06/630, V06/644

11.76→
04.85

167-OS 077-AR 074-FP

LNA 1.1 33-42 kW (45-57 PS)
109 K, 109/5 E, 109/5 F, 109/5 X

07.82→
06.86

074-FP

SAXO

Saxo 1.0i 33-37 kW (45-50 PS)
CDY, CDZ

02.96→
09.03

386-OS 523-FP

(P), (P) 623-FP

Saxo 1.1i 40-44 kW (54-60 PS)
HDY, HDZ

02.96→
09.03

386-OS 363-AR 523-FP

07.00→ 558-OX (P), (P) 623-FP

Saxo 1.1i 44 kW (60 PS)
HFX

02.96→
09.03

386-OS 997-AR 523-FP

07.00→ 558-OX (P), (P) 623-FP

Saxo 1.4i 54-55 kW (73-75 PS)
KFW, KFX

02.96→
09.03

386-OS 997-AR 523-FP

07.00→ 558-OX (P), (P) 623-FP

Saxo 1.5 D 37-43 kW (50-58 PS)
VJX, VJY, VJZ

07.96→
09.03

386-OS 301-AR

Saxo 1.6i 66-74 kW (90-100 PS)
NFT, NFZ

02.96→
09.03

386-OS 363-AR 523-FP

07.00→ 558-OX (P), (P) 623-FP

Saxo 1.6i 16V 87-88 kW (118-120 PS)
NFX, TU 5J9

07.96→
09.03

386-OS 363-AR 523-FP

07.00→ 558-OX (P), (P) 623-FP

VISA

Visa 0.6 24-27 kW (33-36 PS)
V06/630, V06/644, V06/665

07.82→
03.91

167-OS 077-AR 074-FP

Visa 1.1 33-42 kW (45-57 PS)
109 K, 109/5 E, 109/5 F, 109/5 K, 109/
5 L, 109/5 P, 109/5 X, 109/5 Z

09.78→
03.91

074-FP

Visa 1.2 47 kW (64 PS)
129/5

09.80→
07.82

074-FP

Visa 1.4 44-58 kW (60-79 PS)
KAZ, 150 B, 150 D, 150 G, 150/5 Z,
156/5 A

07.82→
03.91

074-FP

Visa 1.6i 76-85 kW (103-115 PS)
B6D, 180 A

01.85→
03.91

386-OS 240-AR (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Visa 1.8 D 44 kW (60 PS)
161 A

04.84→
03.91

386-OS 038-AR CAV 296 030-FC

CAV 796 031-FC

191-FC

Bosch 282-FC

XANTIA

Xantia 1.6i 65-66 kW (88-90 PS)
BFZ

03.93→
12.01

→12.96 386-OS 298-AP (AL), →06.96 080-FP (15) 754-AC

(P), →06.96 680-FP

07.96→ 523-FP

(P), (P),
07.96→

623-FP

JUMPY
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Xantia 1.8i 66-76 kW (90-103 PS)
LFX, LFZ, L6A

03.93→
12.01

386-OS 298-AP (AL), →06.96 080-FP (15) 754-AC

(P), →06.96 680-FP

07.96→ 523-FP

(P), (P),
07.96→

623-FP

Xantia 1.8i 16V 82 kW (111 PS)
LFY

06.95→
12.01

386-OS 190-AP (AL), →06.96 080-FP (15) 754-AC

(P), →06.96 680-FP

07.96→ 523-FP

(P), (P),
07.96→

623-FP

Xantia 1.9 D 47-52 kW (64-71 PS)
DJY, DJZ, D9B

07.93→
01.98

386-OS 190-AP 262-FC (15) 754-AC

Xantia 1.9 TD 55-68 kW (75-92 PS)
DHW, DHX, DHY, D8B

07.93→
12.01

386-OS 190-AP 262-FC (15) 754-AC

Xantia 2.0i 89-92 kW (121-125 PS)
RFX, R6D

03.93→
12.01

386-OS 298-AP (AL), →06.96 080-FP (15) 754-AC

(P), →06.96 680-FP

07.96→ 523-FP

(P), (P),
07.96→

623-FP

Xantia 2.0i Turbo 108-114 kW
(147-155 PS)
RGX

05.95→
12.01

386-OS 190-AP (AL), →06.96 080-FP (15) 754-AC

(P), →06.96 680-FP

07.96→ 523-FP

(P), (P),
07.96→

623-FP

Xantia 2.0i 16V 97-114 kW
(132-155 PS)
RFT, RFV, RFY

03.93→
12.98

386-OS →06.95 240-AR (AL), →06.96 080-FP (15) 754-AC

07.95→ 190-AP (P), →06.96 680-FP

07.96→ 523-FP

(P), (P),
07.96→

623-FP

Xantia 2.0 HDi 66-81 kW (90-110 PS)
RHY, RHZ

10.98→
12.01

386-OS 190-AP 434-FX (15) 754-AC

Siemens 448-FX

Xantia 2.1 TD 12V 80-81 kW
(109-110 PS)
P8C

05.95→
12.01

386-OS 190-AP 262-FC (15) 754-AC

Xantia 3.0i 24V 140-143 kW
(190-194 PS)
XFZ

10.96→
12.01

361-OS 523-FP (15) 754-AC

(P), (P) 623-FP

XM

XM 2.0 84-85 kW (114-116 PS)
R2A

05.89→
06.94

386-OS 032-FP

(P) 632-FP

XM 2.0i 79-94 kW (108-130 PS)
RDZ, RFZ, R6A

05.89→
10.00

386-OS 032-FP

(P) 632-FP

XM 2.0i 16V 97-100 kW (132-136 PS)
RFV

07.94→
10.00

386-OS 032-FP

(P) 632-FP

05.98→ 523-FP

(P), 05.98→ 623-FP

XM 2.0i Turbo 104-114 kW
(141-155 PS)
RGX, RGY

07.94→
10.00

386-OS 032-FP

(P) 632-FP

XM 2.1 D 12V 60-61 kW (82-83 PS)
PJZ

05.89→
12.96

386-OS CAV 031-FC

Bosch 282-FC

07.94→12.96 262-FC

XM 2.1 TD 12V 60-81 kW (82-110 PS)
PHZ, P8A, P8B, P9A

05.89→
10.00

386-OS CAV 031-FC

Bosch 282-FC

XANTIA
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C XM 2.1 TD 12V 80-81 kW (109-110 PS)
P8C

07.94→
10.00

386-OS CAV 031-FC

Bosch 282-FC

07.94→12.96 262-FC

XM 2.5 TD 12V 96 kW (130 PS)
THY

07.94→
10.00

361-OS CAV 031-FC

Bosch 282-FC

07.98→ 905-FX

XM 3.0i V6 123-125 kW (167-170 PS)
SFZ, S6A, UFY, UFZ

05.89→
12.97

361-OS 032-FP

(P) 632-FP

XM 3.0i V6 24V 140-147 kW
(190-200 PS)
SKZ, UKZ, XFZ

05.89→
10.00

09.97→ 386-OS 032-FP

(P) 632-FP

05.98→ 523-FP

(P), 05.98→ 623-FP

XSARA

Xsara 1.4i 54-55 kW (73-75 PS)
KFX

07.97→
08.00

386-OS 997-AR 523-FP 754-AC

(P), (P) 623-FP (15) 955-AC

Xsara 1.4i 55 kW (75 PS)
KFW

09.00→ 558-OX 425-AP 523-FP 754-AC

mot. 4717578→ 695-OX (P), (P) 623-FP (15) 955-AC

Xsara 1.4 HDi 50 kW (68 PS)
8 HZ

01.03→ 696-OX 4012-AP 4015-FP 754-AC

(15) 955-AC

Xsara 1.5 D 40-43 kW (54-58 PS)
VJY, VJZ

07.97→
08.00

386-OS 301-AR 754-AC

(15) 955-AC

Xsara 1.6i 66 kW (90 PS)
NFZ

07.97→
08.00

386-OS 363-AR 523-FP 754-AC

(P), (P) 623-FP (15) 955-AC

Xsara 1.6i 16V 80 kW (109 PS)
NFU

09.00→ 558-OX 425-AP 523-FP 754-AC

06.04→ 695-OX (P), (P) 623-FP (15) 955-AC

Xsara 1.8i 66-76 kW (90-103 PS)
LFX, LFZ, L6A

07.97→
08.00

386-OS 298-AP 523-FP 754-AC

(P), (P) 623-FP

Xsara 1.8i 16V 82 kW (111 PS)
LFY

07.97→
08.00

386-OS 523-FP 754-AC

(P), (P) 623-FP

Xsara 1.8 D 44 kW (60 PS)
A9A, 161 A

07.97→
08.00

386-OS 038-AR 262-FC 754-AC

(15) 955-AC

Xsara 1.9 D 50-52 kW (68-71 PS)
DJY

07.97→
08.00

386-OS 4020-AR 262-FC 754-AC

→09.98 038-AR (15) 955-AC

Xsara 1.9 D 44-52 kW (60-71 PS)
WJY, WJZ

04.98→ 386-OS 4020-AR 454-FX 754-AC

→09.98 038-AR (15) 955-AC

Xsara 1.9 TD 55-68 kW (75-92 PS)
DHV, DHW, DHY, D8A

07.97→
08.00

386-OS →02.98 240-AR 262-FC 754-AC

03.98→08.00 038-AR (15) 955-AC

Xsara 2.0i 16V 97-123 kW
(132-167 PS)
RFN, RFS, RFV

07.97→ 386-OS 240-AR 523-FP 754-AC

(P), (P) 623-FP (15) 955-AC

Xsara 2.0 HDi 80-81 kW (109-110 PS)
RHZ

09.00→ →mot. 8239 386-OS 456-AP 434-FX 754-AC

Siemens,
06.01→

448-FX (15) 955-AC

Xsara 2.0 HDi 66 kW (90 PS)
RHY

09.00→ →mot. 8239 386-OS →10.00 4274-AP 434-FX 754-AC

11.00→ 456-AP Siemens,
06.01→

448-FX (15) 955-AC

XM
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XSARA PICASSO

Xsara Picasso 1.6i 66 kW (90 PS)
NFZ

01.00→ →06.00 386-OS 310-AP 07.00→ 523-FP 796-AC

07.00→06.04 558-OX 07.00→ 425-AP (P), (P),
07.00→

623-FP

07.04→
RP 10097→

695-OX

Xsara Picasso 1.6i 16V 70-80 kW
(95-109 PS)
NFU, NFV

01.00→ →06.00 386-OS 09.05→ 4097-AP 07.00→ 523-FP 796-AC

07.00→06.04 558-OX (18), 09.05→ 4148-AP (P), 07.00→ 623-FP

07.04→ 695-OX

Xsara Picasso 1.6 HDI 16V 66-80 kW
(92-109 PS)
9 HX, 9 HZ

05.04→ 696-OX 4017-AP 4129-FP 796-AC

Xsara Picasso 1.8i 16V 82-86 kW
(111-117 PS)
LFY, 6 FZ

12.99→ 386-OS 523-FP 796-AC

(P), (P) 623-FP

Xsara Picasso 2.0i 16V 100-103 kW
(136-140 PS)
RFM, RFN

03.01→ 386-OS 523-FP 796-AC

(P), (P) 623-FP

Xsara Picasso 2.0 HDi 66-81 kW
(90-110 PS)
RHY, RHZ

12.99→ 386-OS 456-AP 434-FX 796-AC

Siemens,
07.01→

448-FX

ZX

ZX 1.1 40-44 kW (54-60 PS)
H1A, H1B

03.91→
08.96

386-OS

ZX 1.1i 40-44 kW (54-60 PS)
HDY, HDZ

03.91→
06.97

386-OS 10.91→03.94 363-AR (AL) 080-FP

(P) 680-FP

ZX 1.4 51-55 kW (69-75 PS)
K2D, K5A

03.91→
12.95

386-OS

ZX 1.4i 54-58 kW (73-79 PS)
KDX, KDY, KDZ, KFX, TU 3M/Z

03.91→
10.97

386-OS 363-AR (AL), →06.96 080-FP

(P), →06.96 680-FP

07.96→ 523-FP

(P), (P),
07.96→

623-FP

ZX 1.4 D 37-39 kW (50-53 PS)
K9Y

06.94→
06.97

386-OS

ZX 1.5 D 40-43 kW (54-58 PS)
VJY, VJZ

09.96→
10.97

386-OS

ZX 1.6i 65-66 kW (88-90 PS)
BDY, BFZ, B4A, NFZ, XU 5M

03.91→
10.97

386-OS multip.-inj. 298-AP (AL), →06.96 080-FP

(P), →06.96 680-FP

07.96→ 523-FP

(P), (P),
07.96→

623-FP

ZX 1.8i 70-76 kW (95-103 PS)
LFZ, L6A

07.92→
10.97

386-OS 298-AP (AL), →06.96 080-FP

(P), →06.96 680-FP

07.96→ 523-FP

(P), (P),
07.96→

623-FP

ZX 1.8i 16V 82 kW (111 PS)
LFY

01.96→
02.98

386-OS 190-AP 523-FP

(P), (P) 623-FP

ZX 1.8 D 44 kW (60 PS)
A9A, 161 A

03.91→
10.97

386-OS 038-AR 262-FC

ZX 1.9i 88-96 kW (120-131 PS)
DKZ, D6E

03.91→
10.97

386-OS 240-AR (AL), →06.96 080-FP

(P), →06.96 680-FP

07.96→ 523-FP

(P), (P),
07.96→

623-FP
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C ZX 1.9 D 47-52 kW (64-71 PS)
DJY, DJZ, D9B

03.91→
10.97

386-OS 038-AR 262-FC

ZX 1.9 TD 66-68 kW (90-92 PS)
DHY, D8A

07.92→
10.97

386-OS 240-AR 262-FC

ZX 2.0i 89-92 kW (121-125 PS)
RFX, R6D

07.92→
10.97

386-OS 298-AP (AL), →06.96 080-FP

(P), →06.96 680-FP

07.96→ 523-FP

(P), (P),
07.96→

623-FP

ZX 2.0i 16V 110-123 kW (150-167 PS)
RFS, RFT, RFY, XU 10JP4RS

07.92→
10.97

386-OS 240-AR (AL), →06.96 080-FP

(P), →06.96 680-FP

07.96→ 523-FP

(P), (P),
07.96→

623-FP

2 CV

2 CV 6 18-23 kW (24-31 PS)
A 06/635, A 06/664, A 79/1, M 28/1

01.70→
07.90

167-OS

ENGINE

ENGINE 62-102 kW (84-139 PS)
B20700, B20704, B20744, B22604,
B22627, B22644

032-FP

CLAAS →
DEUTZ....................................... 255
FORD......................................... 370
MERCEDES-BENZ.................... 498
VOLKSWAGEN ........................ 752

CLARK MHC → MERCEDES-BENZ.................... 498
PERKINS ................................... 627

COMPAIR → PERKINS ................................... 627

CONTINENTAL →
CASE......................................... 217
MASSEY-FERGUSON.............. 487
NEW HOLLAND ....................... 597

CSEPEL → STEYR....................................... 717

ZX
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ENGINE

ENGINE 55-1096 kW (75-1490 PS)
ISC 8.3L, N 855, NH 230, NT 855,
NTA 400, NTA 855 , NTA 855 (B),
NTA 855 (A), NTA 855 (BC),
NTAA 465, NTC 290, NTC 300,
NTC 350, NTC 365, NTC 400,
N14-310E, N14-330E, N14-340,
N14-350E, N14-370E, N14-370E MX,
N14-380, N14-410, N14-410 MX,
N14-410E, N14-430E, N14-435E,
N14-435E MX, N14-460E,
N14-460E MX, N14-500E, N14-525E,
QSK 19, QSM 11, QST 30, V 28, VT 28,
VT 903, VTA 28, VTA 903, 4B 3.9 C,
4BT 3.9, 4BTA 3.9, 6B 5.9 C, 6BT 5.9,
6BTA 5.9, 6BTAA 5.9, 6C 8.3, 6CT 8.3,
6CTA 8.3, 6CTAA 8.3, 855 BC

354-OS 035-AR 4048-CS

4450-OS 4446-CS
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D

DUSTER

Duster 1.5 dCi 55-80 kW (75-109 PS)
K9K 796, K9K 892, K9K 894, K9K 896,
K9K 898

04.10→ 4044-OS 4133-AP 786-AC

Duster 1.6i 16V 77 kW (104-105 PS)
K4M 606, K4M 690, K4M 696

04.10→ 504-OS 786-AC

LOGAN

Logan 1.4i 55 kW (75 PS)
K7J 710, K7J 714

07.04→ 504-OS 988-AR 523-FP 758-AC

(P), (P) 623-FP

Logan 1.5 dCi 48-66 kW (65-90 PS)
K9K 790, K9K 792, K9K 794, K9K 796,
K9K 892

06.05→ 504-OS (18) 4114-AP 4134-FP 758-AC

4133-AP (24) 4182-FP

(12) 4278-FP

Logan 1.6i 62-64 kW (84-87 PS)
K7M 710, K7M 714, K7M 718,
K7M 732, K7M 800

07.04→ 504-OS 988-AR 523-FP 758-AC

(P), (P) 623-FP

Logan 1.6i 16V 77 kW (104 PS)
K4M 690, K4M 694, K4M 697, K4M 698

12.05→ 504-OS 431-AP 523-FP 758-AC

(P), (P) 623-FP

LOGAN MCV

Logan MCV 1.4i 55 kW (75 PS)
K7J 710

03.06→ 504-OS 988-AR 523-FP 758-AC

(P) 623-FP

Logan MCV 1.5 dCi 48-66 kW
(65-90 PS)
K9K 792, K9K 796, K9K 892

01.06→ (18) 4114-AP 4134-FP

4133-AP 4182-FP

(12) 4278-FP

Logan MCV 1.6i 62-64 kW (84-87 PS)
K7M 710, K7M 800

03.06→ 504-OS 988-AR 523-FP 785-AC

(P) 623-FP

Logan MCV 1.6i 16V 77 kW
(104-105 PS)
K4M 690, K4M 694, K4M 696

01.06→ 504-OS 431-AP 523-FP 758-AC

(P) 623-FP

NOVA

Nova 1.4 46-48 kW (63-65 PS)
C2J...

05.96→
09.00

150-OS 074-FP

Nova 1.6 49-53 kW (67-72 PS)
C2L 720

05.96→
09.00

150-OS 074-FP

SANDERO

Sandero 1.2i 16V 55 kW (75 PS)
D4F 732

11.08→ 906-OS 4081-AP 523-FP 786-AC

Sandero 1.4i 55 kW (75 PS)
K7J 710, K7J 714

05.08→ 504-OS 523-FP 786-AC

Sandero 1.5 dCi 48-66 kW (65-90 PS)
K9K 790, K9K 792, K9K 794, K9K 796,
K9K 892

01.09→ 504-OS 4133-AP 786-AC

Sandero 1.6i 55-64 kW (75-87 PS)
K7J 710, K7M 710, K7M 714, K7M 718,
K7M 732, K7M 800

05.08→ 504-OS 523-FP 786-AC

(P) 623-FP

SERIE 1000

1210 1.2 01.84→
12.90

150-OS

SOLENZA

Solenza 1.4i 55-59 kW (75-80 PS)
E7J 262, E7J 700

04.03→ 504-OS 988-AR 523-FP

(P), (P) 623-FP

Solenza 1.9 D 44-48 kW (60-65 PS)
F8Q 600, F8Q 630, F8Q 636

06.03→ 504-OS Bosch 437-FC

CAV 694-FX
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SUPER NOVA

Super Nova 1.4i 55-59 kW (75-80 PS)
E7J 262, E7J 700

10.00→
02.03

504-OS 988-AR 523-FP

(P), (P) 623-FP

DACIA → RENAULT .................................. 646
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D

CIELO

Cielo 1.5i 51-59 kW (70-80 PS)
A15MF, G15MF (55 kW),
G15MF (57 kW)

08.94→ 100-OS 819-FP

Cielo 1.5i 16V 63-66 kW (86-90 PS)
A15SMS

08.94→ 100-OS 819-FP

ESPERO

Espero 1.5i 55 kW (75 PS)
G15MF (55 kW)

10.97→
09.99

100-OS 819-FP

Espero 1.5i 16V 63-66 kW (86-90 PS)
A15SMS

12.94→
12.99

100-OS 819-FP

Espero 1.8i 66-70 kW (90-95 PS)
C 18 LE

01.95→
10.99

100-OS 819-FP

Espero 2.0i 74-85 kW (101-116 PS)
C 20 LZ, C 20 NE, 2.0 L 77 kW

09.91→
10.99

100-OS 819-FP

LACETTI

Lacetti 1.6i 16V 77-80 kW
(105-109 PS)
A16DMS

03.04→
01.05

100-OS

LANOS

Lanos 1.4i 55 kW (75 PS)
A14SMS

04.97→
09.03

100-OS 4109-AP (AL) 268-FP

(ST) 643-FP

Lanos 1.5i 16V 63-79 kW (86-107 PS)
A15SMS, E-TEC 15

11.96→
09.03

100-OS 4109-AP (AL) 268-FP

(ST) 643-FP

Lanos 1.6i 16V 77-80 kW (105-109 PS)
A16DMS

04.97→
09.03

100-OS 4109-AP (AL) 268-FP

(ST) 643-FP

LEGANZA

Leganza 1.8i 66-70 kW (90-95 PS)
C 18 LE

03.97→
12.02

110-OS

Leganza 2.0i 16V 100-109 kW
(136-148 PS)
X 20 SED

03.97→
12.02

100-OS (AL) 268-FP

(ST) 643-FP

Leganza 2.2i 16V 100-104 kW
(136-141 PS)
X 22 SE

09.98→
12.02

100-OS (AL) 268-FP

(ST) 643-FP

MATIZ

Matiz 0.8i 37-41 kW (50-56 PS)
F8CV (37 kW), F8CV (41 kW)

04.98→
01.05

110-OS

Matiz 1.0i 47-49 kW (64-66 PS)
G10B (47 kW)

01.03→
01.05

847-OS

NEW PRINCE

New Prince 1.8i 04.96→
02.97

100-OS

New Prince 1.8i 16V 100-101 kW
(136-137 PS)
D-TEC 18

04.96→
02.97

100-OS

New Prince 2.0i 16V 100-109 kW
(136-148 PS)
X 20 SED

04.96→
02.97

100-OS

NEXIA

Nexia 1.5i 44-59 kW (60-80 PS)
A15MF, G15MF (44 kW),
G15MF (55 kW), G15MF (57 kW)

12.94→ 100-OS 819-FP

Nexia 1.5i 16V 63-66 kW (86-90 PS)
A15SMS

11.94→
10.96

100-OS 819-FP
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NUBIRA

Nubira 1.4i 16V 69-70 kW (94-95 PS)
F14D3 (69 kW)

03.04→
01.05

100-OS

Nubira 1.5i 16V 74-79 kW
(101-107 PS)
E-TEC 15

03.99→
11.02

100-OS

Nubira 1.6i 16V 77-80 kW
(105-109 PS)
A16DMS

09.97→
01.05

100-OS

Nubira 1.8i 16V 89-101 kW
(121-137 PS)
D-TEC 18, T18SED

11.96→
01.05

100-OS

Nubira 2.0i 10.99→
06.03

100-OS

Nubira 2.0i 16V 100-109 kW
(136-148 PS)
X 20 SED

09.97→
06.03

100-OS

PRINCE

Prince 1.8i 66-70 kW (90-95 PS)
C 18 LE

97→ 100-OS

Prince 2.0i 81-85 kW (110-116 PS)
C 20 LE

01.91→
03.96

100-OS

Prince 2.0i 16V 01.96→
03.96

100-OS

Prince 2.2i 16V 01.96→ 100-OS

REZZO

Rezzo 1.6i 16V 77-80 kW (105-109 PS)
A16DMS

09.00→
01.05

100-OS

Rezzo 1.8i 74 kW (101 PS)
F18D2

09.00→
01.05

100-OS

Rezzo 2.0i 77 kW (105 PS)
2.0 L 77 kW

01.00→
01.05

→01.05 100-OS

Rezzo 2.0i 16V 89-96 kW (121-131 PS)
L88

09.00→
01.05

100-OS

SUPER SALOON

Super Saloon 2.0i 81-85 kW
(110-116 PS)
C 20 LE

09.91→
12.95

100-OS

TACUMA

Tacuma 1.6i 16V 77-80 kW
(105-109 PS)
A16DMS

09.00→
01.05

100-OS

Tacuma 1.8i 74 kW (101 PS)
F18D2

09.00→
01.05

100-OS

Tacuma 2.0i 77 kW (105 PS)
2.0 L 77 kW

01.00→
01.05

100-OS

Tacuma 2.0i 16V 89-96 kW
(121-131 PS)
L88

09.00→
01.05

100-OS

TICO

Tico 0.8 30 kW (41 PS)
F8C

06.91→
01.05

110-OS 363-AR 074-FP

DAEWOO-SSANGY-
ONG → SSANGYONG ........................... 716
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SERIES 45

Series 45.120 85 kW (116 PS)
CD 85

05.91→
93

669-OS 075-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 45.130 96-97 kW (130-132 PS)
CN 95, CS 97 M, CT 97 L

05.91→ 669-OS 075-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 45.150 107-108 kW
(146-147 PS)
CB 107, CB 108, CS 107 M, CT 108 L

05.91→ 669-OS 075-FS (LH) 044-OH

01.01→ 4124-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 45.160 110-158 kW
(152-215 PS)
CS 118 M, CS 119 L, CS 119 M,
CS 134 M, CS 156 M, CT 119,
CT 119 G

05.91→ 669-OS 075-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 45.180 120-133 kW
(163-181 PS)
CS 133 M, CT 119 G

11.95→ 669-OS 075-FS (LH) 044-OH

01.01→ 4124-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 45.210 156-158 kW
(212-215 PS)
CS 156 L, CS 158 M

11.95→ 669-OS 075-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 45.220 162 kW (220 PS)
CE 162 C

02→ 4124-FS

SERIES 55

Series 55.180 134 kW (182 PS)
CS 134 L, CS 134 M

11.95→ 669-OS 075-FS (LH) 044-OH

01.01→ 4124-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 55.210 156-158 kW
(212-215 PS)
CS 156 L, CS 156 M, CS 158 M

11.95→ 669-OS 075-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 55.230 173 kW (235 PS)
CS 173 M, CS 174 M

11.95→ 669-OS 075-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

SERIES 65

Series 65.180 132 kW (180 PS)
NS 133 L

03.93→
12.97

000-OS 226-AR Parker-Racor
 System

4144-FS (LH) 044-OH

683-FS 305-AD

white 4052-AD

634-AD

Series 65.180 133 kW (181 PS)
NS 133 M

03.98→ 000-OS 226-AR Parker-Racor
 System

4144-FS (LH) 044-OH

683-FS 305-AD

01.01→ 4124-FS white 4052-AD

4250-AC

634-AD

Series 65.180 136 kW (185 PS)
CE 136 C

07.00→ 000-OS 226-AR Parker-Racor
 System

4144-FS (LH) 044-OH

4158-FS 305-AD

01.01→ 4124-FS white 4052-AD

634-AD

→04.06 4250-AC

05.06→ 4221-AC
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Series 65.210 156 kW (210 PS)
NS 156 L

03.93→
12.97

000-OS 226-AR 683-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 65.210 156 kW (212 PS)
NS 156 M ATi

01.98→
04.01

000-OS 226-AR 683-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

4250-AC

Series 65.220 162 kW (220 PS)
CE 162 C

07.00→ Parker-Racor
 System

4144-FS 634-AD

4158-FS →04.06 4250-AC

01.01→ 4124-FS 05.06→ 4221-AC

Series 65.240 177 kW (240 PS)
NS 177 M ATi

01.98→
04.01

000-OS 226-AR 683-FS (LH) 044-OH

4250-AC

4268-AD

Series 65.250 184 kW (250 PS)
CE 184 C

07.00→ Parker-Racor
 System

4144-FS →04.06 4250-AC

4158-FS 05.06→ 4221-AC

01.01→ 4124-FS

SERIES 75

Series 75.240 180 kW (245 PS)
RS 180 L, RS 180 M

07.92→
12.97

4132-OS 226-AR →08.96 351-FS (LH) 044-OH

09.96→ 683-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 75.250 180-235 kW
(245-320 PS)
PE 235 C, RS 180 L

07.92→ 4257-OX Parker-Racor
 System

4144-FS 05.06→ 963-AC

filter element
205 mm

4259-FX

(19), 05.02→ 4174-FS

Series 75.250 183 kW (249 PS)
PF 183 M

01.98→
04.01

4257-OX (12) 538-AR Parker-Racor
 System

4144-FS 637-OZ

filter element
205 mm

4259-FX (LH) 044-OH

683-FS 4250-AC

(19), 05.02→ 4174-FS 05.06→ 963-AC

Series 75.250 183 kW (249 PS)
PE 183 C

07.00→ 4120-OX (12) 670-AR Parker-Racor
 System

4144-FS 634-AD

4257-OX filter element
205 mm

4259-FX →04.06 4250-AC

(19), 05.02→ 4174-FS 05.06→ 4221-AC

05.06→ 963-AC

Series 75.270 200 kW (272 PS)
RS 200 L ATi, RS 200 M ATi

07.92→
12.97

4132-OS 226-AR →08.96 351-FS (LH) 044-OH

09.96→ 683-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 75.290 212 kW (288 PS)
PE 212 C, PF 212 M

01.98→ (12) 538-AR (19) 4174-FS (LH) 044-OH

683-FS 4250-AC

4268-AD

Series 75.300 222 kW (302 PS)
RS 222 L ATi, RS 222 M

07.92→
12.97

4132-OS 226-AR →08.96 351-FS (LH) 044-OH

09.96→ 683-FS

Series 75.310 228 kW (310 PS)
PE 228 C

07.00→ 4120-OX (12) 670-AR Parker-Racor
 System

4144-FS 637-OZ

4257-OX filter element
205 mm

4259-FX (12) 634-AD

(19), 05.02→ 4174-FS →04.06 4250-AC

05.06→ 4221-AC

05.06→ 963-AC

SERIES 65
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Series 75.320 235 kW (320 PS)
PF 235 M

01.98→
04.01

(12) 538-AR (19) 4174-FS (LH) 044-OH

683-FS 4250-AC

4268-AD

Series 75.360 265 kW (360 PS)
PE 265 C

07.00→ 4120-OX (12) 670-AR Parker-Racor
 System

4144-FS 637-OZ

4257-OX filter element
205 mm

4259-FX (12) 634-AD

(19), 05.02→ 4174-FS →04.06 4250-AC

05.06→ 4221-AC

05.06→ 963-AC

SERIES 85

Series 85.300 222 kW (302 PS)
WS 222 L ATi

07.92→
12.97

226-AR Parker-Racor
 System

4144-FS (LH) 044-OH

→08.96 351-FS 305-AD

09.96→ 683-FS white 4052-AD

Series 85.330 242 kW (329 PS)
WS 242 L ATi, WS 242 M

07.92→ 4132-OS 226-AR Parker-Racor
 System

4144-FS (LH) 044-OH

→08.96 671-OS →08.96 351-FS 305-AD

09.96→ 683-FS white 4052-AD

Series 85.330 242 kW (329 PS)
WS 242 ATi

09.94→ 4132-OS 226-AR Parker-Racor
 System

4144-FS (LH) 044-OH

→08.96 351-FS 305-AD

09.96→ 683-FS white 4052-AD

Series 85.340 250 kW (340 PS)
XE 250 C/E, XE 250 C1

03.98→ 675-OS Parker-Racor
 System

4144-FS 637-OZ

(19) 4174-FS 4221-AC

filter element
205 mm

4259-FX 4268-AD

683-FS 963-AC

Series 85.340 250 kW (340 PS)
XF 250 M

03.98→ 675-OS 226-AR Parker-Racor
 System

4144-FS 637-OZ

(12) 538-AR (19) 4174-FS (LH) 044-OH

filter element
205 mm

4259-FX 4221-AC

683-FS 4268-AD

963-AC

→12.00 4250-AC

Series 85.340 250 kW (340 PS)
XE 250 C

04.01→ 4120-OX (12) 670-AR Parker-Racor
 System

4144-FS 637-OZ

4257-OX (19) 4174-FS 4221-AC

675-OS filter element
205 mm

4259-FX 4268-AD

683-FS 963-AC

→12.00 4250-AC

Series 85.360 268 kW (364 PS)
WS 268 L ATi

07.92→
12.97

4132-OS Parker-Racor
 System

4144-FS (LH) 044-OH

→08.96 671-OS (19) 4174-FS 305-AD

→08.96 351-FS white 4052-AD

09.96→ 683-FS 4221-AC

Series 85.360 268 kW (364 PS)
WS 268, WS 268 M

09.94→ 4132-OS 226-AR Parker-Racor
 System

4144-FS (LH) 044-OH

→08.96 671-OS (19) 4174-FS 305-AD

→08.96 351-FS white 4052-AD

09.96→ 683-FS 4221-AC
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Series 85.380 280 kW (381 PS)
XF 280 M

03.98→ (12) 4120-OX 226-AR Parker-Racor
 System

4144-FS 637-OZ

4257-OX (12) 538-AR (19) 4174-FS (LH) 044-OH

675-OS filter element
205 mm

4259-FX 4250-AC

683-FS 4268-AD

634-AD

963-AC

Series 85.380 280 kW (381 PS)
XE 280 C/E, XE 280 C1, XE 280 C3

03.98→ (12) 4120-OX 226-AR Parker-Racor
 System

4144-FS 637-OZ

4257-OX (19) 4174-FS (LH) 044-OH

675-OS filter element
205 mm

4259-FX 4268-AD

683-FS 634-AD

963-AC

Series 85.380 280 kW (381 PS)
XE 280 C

04.01→ (12) 4120-OX 226-AR Parker-Racor
 System

4144-FS 637-OZ

4257-OX (12) 670-AR (19) 4174-FS (LH) 044-OH

675-OS filter element
205 mm

4259-FX 4221-AC

683-FS 4268-AD

634-AD

963-AC

Series 85.400 295 kW (401 PS)
WS 295 L ATi, WS 295 M

07.92→
12.97

671-OS 133-AR Parker-Racor
 System

4144-FS (LH) 044-OH

→08.96 351-FS 305-AD

09.96→ 683-FS white 4052-AD

Series 85.430 315 kW (428 PS)
WS 315 L ATi, WS 315 M

07.92→ 675-OS 226-AR Parker-Racor
 System

4144-FS 637-OZ

(19) 4174-FS (LH) 044-OH

filter element
205 mm

4259-FX 01.01→ 963-AC

683-FS

Series 85.430 315 kW (428 PS)
XE 315 C/E, XE 315 C3

03.98→ 226-AR Parker-Racor
 System

4144-FS 637-OZ

(19) 4174-FS (LH) 044-OH

filter element
205 mm

4259-FX 01.01→ 963-AC

683-FS

Series 85.430 315 kW (428 PS)
XF 315 M

03.98→ 675-OS 226-AR Parker-Racor
 System

4144-FS 637-OZ

(12) 538-AR (19) 4174-FS (LH) 044-OH

filter element
205 mm

4259-FX 4250-AC

683-FS 634-AD

01.01→ 963-AC

Series 85.430 315 kW (428 PS)
XE 315 C1

03.98→ 4120-OX 226-AR Parker-Racor
 System

4144-FS 637-OZ

4257-OX (12) 670-AR (19) 4174-FS (LH) 044-OH

filter element
205 mm

4259-FX 634-AD

683-FS 01.01→ 963-AC

SERIES 85
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Series 85.430 315 kW (428 PS)
XE 315 C

04.01→ 4120-OX 226-AR Parker-Racor
 System

4144-FS 637-OZ

4257-OX (12) 670-AR (19) 4174-FS (LH) 044-OH

filter element
205 mm

4259-FX 4221-AC

683-FS 634-AD

01.01→ 963-AC

Series 85.460 Parker-Racor
 System

4144-FS 4221-AC

(19) 4174-FS

Series 85.480 355 kW (483 PS)
XE 355 C, XE 355 C1, XF 355 E

09.99→ 4120-OX 538-AR Parker-Racor
 System

4144-FS 637-OZ

4257-OX (19) 4174-FS 4221-AC

filter element
205 mm

4259-FX 634-AD

963-AC

SERIES 95

Series 95.300 222 kW (302 PS)
WS 222 G, WS 222 L ATi

07.92→ 671-OS 133-AR →08.96 351-FS (LH) 044-OH

09.96→ 683-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 95.310 225 kW (306 PS)
WS 225 ATI

09.87→
04.97

671-OS (12) 035-AR →08.96 351-FS (LH) 044-OH

(12) 133-AR 09.96→ 683-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 95.330 242 kW (329 PS)
WS 242 ATi, WS 242 G, WS 242 L ATi

08.90→ 671-OS (12) 035-AR →08.96 351-FS (LH) 044-OH

(12) 133-AR 09.96→ 683-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 95.350 259 kW (352 PS)
WS 259 ATi

09.87→
04.97

671-OS (12) 035-AR →08.96 351-FS (LH) 044-OH

(12) 133-AR 09.96→ 683-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 95.360 268 kW (364 PS)
WS 268, WS 268 G, WS 268 L ATi,
WS 268 M, WS 270

03.90→ 671-OS (12) 035-AR →08.96 351-FS (LH) 044-OH

(12) 133-AR 09.96→ 683-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 95.380 282 kW (383 PS)
WS 282 L

09.87→
04.97

671-OS (12) 035-AR Parker-Racor
 System

4144-FS (LH) 044-OH

(12) 133-AR filter element
205 mm

4259-FX 305-AD

09.96→ 683-FS white 4052-AD

Series 95.380 280 kW (381 PS)
XF 280 M

01.97→
09.02

675-OS (12) 035-AR Parker-Racor
 System

4144-FS 637-OZ

(12) 133-AR filter element
205 mm

4259-FX (LH) 044-OH

(12),
→E490600

921-AR 676-FS 305-AD

05.02→ 4174-FS white 4052-AD

Series 95.380 280 kW (381 PS)
XE 280 C

09.99→ 675-OS (12) 035-AR Parker-Racor
 System

4144-FS 637-OZ

10.02→ 4120-OX (12) 133-AR filter element
205 mm

4259-FX (LH) 044-OH

10.02→ 4257-OX 670-AR 666-FS 305-AD

(12),
→E490600

921-AR 05.02→ 4174-FS white 4052-AD
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Series 95.380 280 kW (381 PS)
XE 280 C1

04.01→ 675-OS (12) 035-AR Parker-Racor
 System

4144-FS 637-OZ

10.02→ 4120-OX (12) 133-AR filter element
205 mm

4259-FX (LH) 044-OH

10.02→ 4257-OX (12),
→E490600

921-AR 666-FS 305-AD

05.02→ 4174-FS white 4052-AD

Series 95.400 295 kW (401 PS)
WS 295, WS 295 G, WS 295 L ATi,
WS 295 M

08.90→ 671-OS (12) 035-AR →08.96 351-FS (LH) 044-OH

(12) 133-AR 09.96→ 683-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 95.430 315 kW (428 PS)
WS 315, WS 315 L ATi

07.92→ 671-OS (12) 035-AR Parker-Racor
 System

4144-FS 637-OZ

(12) 133-AR filter element
205 mm

4259-FX (LH) 044-OH

→08.96 351-FS 305-AD

09.96→ 683-FS white 4052-AD

(19), 05.02→ 4174-FS

Series 95.430 315 kW (428 PS)
WS 315 M

07.92→
04.97

671-OS (12) 035-AR 351-FS 637-OZ

(12) 133-AR Parker-Racor
 System

4144-FS (LH) 044-OH

filter element
205 mm

4259-FX 305-AD

(19), 05.02→ 4174-FS white 4052-AD

Series 95.430 315 kW (428 PS)
WS 315 G

07.92→
04.97

671-OS (12) 035-AR Parker-Racor
 System

4144-FS (LH) 044-OH

(12) 133-AR filter element
205 mm

4259-FX 305-AD

→08.96 351-FS white 4052-AD

09.96→ 683-FS

(19), 05.02→ 4174-FS

Series 95.430 315 kW (428 PS)
XF 315 M

03.97→ 675-OS (12) 035-AR Parker-Racor
 System

4144-FS 637-OZ

(12) 133-AR filter element
205 mm

4259-FX (LH) 044-OH

(12),
→E490600

921-AR 676-FS 305-AD

(19), 05.02→ 4174-FS white 4052-AD

Series 95.430 315 kW (428 PS)
XE 315 C, XE 315 C1

09.99→ 675-OS (12) 035-AR Parker-Racor
 System

4144-FS 637-OZ

10.02→ 4120-OX (12) 133-AR filter element
205 mm

4259-FX (LH) 044-OH

10.02→ 4257-OX (12),
→E490600

921-AR 666-FS 305-AD

(19), 05.02→ 4174-FS white 4052-AD

Series 95.480 315 kW (428 PS)
XF 315 M

01.97→ 675-OS 670-AR Parker-Racor
 System

4144-FS 637-OZ

(12),
→E490600

921-AR filter element
205 mm

4259-FX (LH) 044-OH

666-FS

(19), 05.02→ 4174-FS

Series 95.480 355 kW (483 PS)
XF 355 M

03.97→ 675-OS 670-AR Parker-Racor
 System

4144-FS 637-OZ

(12),
→E490600

921-AR filter element
205 mm

4259-FX (LH) 044-OH

676-FS

(19), 05.02→ 4174-FS
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Series 95.480 355 kW (483 PS)
XE 355 C, XE 355 C1

09.99→ 675-OS 670-AR Parker-Racor
 System

4144-FS 637-OZ

10.02→ 4120-OX (12),
→E490600

921-AR filter element
205 mm

4259-FX (LH) 044-OH

10.02→ 4257-OX 666-FS

(19), 05.02→ 4174-FS

Series 95.500 373 kW (458 PS)
VF 373 M

02.94→
01.98

4449-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 95.530 390 kW (530 PS)
VF 390 M

03.97→
10.99

668-OS 670-AR Parker-Racor
 System

4144-FS 637-OZ

(19) 4174-FS (LH) 044-OH

filter element
205 mm

4259-FX

4449-FS

666-FS

Series 95.530 390 kW (530 PS)
XE 390 C, XE 390 C1

09.99→ 675-OS 670-AR Parker-Racor
 System

4144-FS 637-OZ

10.02→ 4120-OX (19) 4174-FS (LH) 044-OH

10.02→ 4257-OX filter element
205 mm

4259-FX

4449-FS

666-FS

SERIES 400

Series 400 51-76 kW (70-104 PS)
BN 52, DJ5 T, EN 55, ET 70, XD 3P,
XD 3T

12.86→ 386-OS CAV 031-FC

Bosch 075-FS

SERIES CF

Series CF 65.180 4158-FS 4268-AD

→04.06 4250-AC

Series CF 65.220 4158-FS 4268-AD

→04.06 4250-AC

Series CF 65.250 4158-FS 4268-AD

→04.06 4250-AC

Series CF 65.290 4158-FS 4268-AD

Series CF 85.360 265 kW (360 PS)
MX 265 S

09.06→ 4195-OX 4268-AD

Series CF 85.410 300 kW (408 PS)
MX 300 S

05.06→ 4195-OX 4268-AD

Series CF 85.460 340 kW (462 PS)
MX 340 S

05.06→ 4195-OX 4268-AD

Series CF 85.510 375 kW (510 PS)
MX 375 S

05.06→ 4195-OX 4268-AD

SERIES F

Series F 1100 77-88 kW (105-120 PS)
DD 575

07.78→
12.81

042-OC 683-FS (LH) 044-OH

(LH), (12) 045-OH

Series F 1200 77-93 kW (105-127 PS)
DD 575, DF 615

66→83 042-OC (LH) 044-OH

(LH), (12) 045-OH

Series F 1300 101-124 kW
(137-169 PS)
DT 615

07.78→
02.90

000-OS 351-FS (LH) 044-OH

Series F 1300 85-93 kW (116-127 PS)
DF 615

07.78→
10.88

683-FS

Series F 1400 85-93 kW (116-127 PS)
DF 615

01.70→
11.81

042-OC 683-FS (LH) 044-OH

(LH), (12) 045-OH
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Series F 1400 77-124 kW (105-169 PS)
DD 575, DT 615

02.72→
12.81

042-OC 351-FS (LH) 044-OH

(LH), (12) 045-OH

Series F 1500 85-124 kW (116-169 PS)
DF 615, DT 615

07.78→
08.91

043-OC 683-FS (LH) 044-OH

(LH), (12) 045-OH

Series F 1600 85-93 kW (116-127 PS)
DF 615

01.70→
08.91

042-OC 683-FS (LH) 044-OH

(LH), (12) 045-OH

Series F 1600 101-124 kW
(137-169 PS)
DT 615, DTD 615

01.71→
08.91

042-OC 351-FS (LH) 044-OH

(LH), (12) 045-OH

Series F 1700 101-156 kW
(137-212 PS)
DT 615, NS 133 L, NS 156 G, NT 133

01.70→ 305-AD

white 4052-AD

Series F 1700 156 kW (212 PS)
DNS 620

01.88→
02.95

000-OS 035-AR 351-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series F 1800 101-124 kW
(137-169 PS)
DT 615, DTD 615

01.70→
08.91

(12) 000-OS 683-FS (LH) 044-OH

043-OC (LH), (12) 045-OH

Series F 1900 156 kW (212 PS)
NS 156 G

91→ 305-AD

white 4052-AD

Series F 2000 115-165 kW
(156-225 PS)
DH 825, DHB 825, DU 825

01.68→
11.80

036-AR 351-FS (LH) 044-OH

(LH), (12) 045-OH

Series F 2005 115-165 kW
(156-225 PS)
DH 825, DHB 825, DU 825

69→11.
80

036-AR 351-FS (LH) 044-OH

(LH), (12) 045-OH

Series F 2100 85-148 kW (116-201 PS)
DF 615, DHB 825

69→08.
91

474-OS 351-FS (LH) 044-OH

Series F 2100 115-150 kW
(156-204 PS)
DH 825, DHR 825

07.78→
12.81

474-OS 036-AR 351-FS (LH) 044-OH

(12) 064-AR

Series F 2100 150-167 kW
(204-227 PS)
DHT 825, DHTD 825

07.81→
08.91

474-OS 035-AR 351-FS (LH) 044-OH

(12) 036-AR

(12) 064-AR

(SE) 221-AR

Series F 2103 115-121 kW
(156-165 PS)
DH 825

01.82→
08.91

474-OS 036-AR 351-FS (LH) 044-OH

Series F 2103 148-150 kW
(201-204 PS)
DHR 825

01.82→
08.91

474-OS 036-AR 351-FS (LH) 044-OH

(12) 064-AR

Series F 2105 120-148 kW
(163-201 PS)
DHB 825

69→78 474-OS 305-AD

white 4052-AD

Series F 2105 85-93 kW (116-127 PS)
DF 615

07.78→
08.91

042-OC 035-AR 351-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series F 2105 148-167 kW
(201-227 PS)
DHR 825, DHT 825, DHTD 825

07.78→
08.91

474-OS 064-AR 351-FS (LH) 044-OH

(SE) 221-AR 305-AD

white 4052-AD

Series F 2105 115-121 kW
(156-165 PS)
DH 825

07.78→
08.91

474-OS 036-AR 351-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series F 2200 148-165 kW
(201-225 PS)
DU 825

01.71→
11.80

474-OS 036-AR 351-FS (LH) 044-OH

(LH), (12) 045-OH
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Series F 2200 115-121 kW
(156-165 PS)
DH 825

07.78→
12.81

474-OS 036-AR 683-FS (LH) 044-OH

(LH), (12) 045-OH

Series F 2205 115-165 kW
(156-225 PS)
DH 825, DU 825

01.71→
11.80

(12) 474-OS (LH) 044-OH

(LH), (12) 045-OH

Series F 2300 105-184 kW
(143-250 PS)
DHU 825

07.78→
12.81

474-OS (12) 035-AR 351-FS (LH) 044-OH

036-AR 305-AD

(12) 064-AR white 4052-AD

Series F 2300 115-167 kW
(156-227 PS)
DH 825, DHR 825, DHT 825, DHTD 825

07.78→
08.91

474-OS (12) 035-AR 351-FS (LH) 044-OH

(12) 064-AR 305-AD

white 4052-AD

Series F 2300 168 kW (228 PS)
HT 168

01.90→
08.91

(12) 000-OS (12) 035-AR 351-FS (LH) 044-OH

474-OS (12) 064-AR 305-AD

white 4052-AD

Series F 2303 148-167 kW
(201-227 PS)
DHT 825, DU 825

07.78→
08.91

(12) 035-AR 351-FS (LH) 044-OH

036-AR 01.85→ 305-AD

(12) 064-AR white,
01.85→

4052-AD

Series F 2303 105-184 kW
(143-250 PS)
DHU 825

11.81→
08.91

474-OS (12) 035-AR 351-FS (LH) 044-OH

036-AR 01.85→ 305-AD

(12) 064-AR white,
01.85→

4052-AD

Series F 2305 105-184 kW
(143-250 PS)
DH 825, DHR 825, DHT 825, DHU 825

07.78→
08.91

474-OS (12) 036-AR 351-FS (LH) 044-OH

(12) 064-AR

Series F 2500 105-184 kW
(143-250 PS)
DHTD 825, DHU 825

76→88 474-OS (12) 036-AR 351-FS 01.85→ 305-AD

(12) 064-AR white,
01.85→

4052-AD

Series F 2500 184-195 kW
(195-265 PS)
DHS 825

02.82→
08.91

474-OS (12) 036-AR 351-FS (LH) 044-OH

(12) 064-AR 01.85→ 305-AD

white,
01.85→

4052-AD

Series F 2505 105-217 kW
(143-294 PS)
DHS 825 SM, DHTD 825, DHU 825,
H 825, S 825

76→ (12) 036-AR 351-FS (LH) 044-OH

01.85→ 305-AD

white,
01.85→

4052-AD

Series F 2505 184-195 kW
(195-265 PS)
DHS 825

02.82→
08.91

(12) 036-AR 351-FS (LH) 044-OH

064-AR 01.85→ 305-AD

white,
01.85→

4052-AD

Series F 2525 105-217 kW
(143-294 PS)
DHS 825 SM, DHTD 825, DHU 825

76→08.
91

474-OS 064-AR 01.85→ 305-AD

white,
01.85→

4052-AD

Series F 2525 184-195 kW
(195-265 PS)
DHS 825

02.82→
08.91

474-OS (12) 036-AR 351-FS (LH) 044-OH

064-AR 01.85→ 305-AD

white,
01.85→

4052-AD

Series F 2535 184-195 kW
(195-265 PS)
DHS 825

02.82→
08.91

(12) 036-AR 351-FS (LH) 044-OH

064-AR 01.85→ 305-AD

white,
01.85→

4052-AD

Series F 2600 169-188 kW
(230-256 PS)
DKA 1160

08.67→
12.73

01.70→ 187-OC 036-AR (12) 351-FS (LH) 044-OH

(12) 683-FS (LH) 045-OH

SERIES F
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Series F 2600 156 kW (212 PS)
DK 1160

01.70→
12.76

187-OC 036-AR (12) 351-FS (LH) 044-OH

(12) 064-AR (12) 683-FS

Series F 2600 156 kW (212 PS)
DKB 1160

02.72→
12.73

187-OC (12) 036-AR 351-FS (LH) 044-OH

(12) 064-AR (12) 683-FS

129-AR

Series F 2605 156-188 kW
(212-256 PS)
DK 1160, DKA 1160

01.70→
12.76

(12) 187-OC 036-AR (12) 351-FS (LH) 044-OH

(12) 064-AR

Series F 2700 200-206 kW
(272-280 PS)
HS 200, HS 206 G

01.90→ 000-OS 035-AR 351-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series F 2800 206 kW (276-280 PS)
DKS 1160 E, DKSE 1160

01.74→
09.91

000-OS 035-AR 351-FS (LH) 044-OH

01.85→ 305-AD

white,
01.85→

4052-AD

Series F 2800 139-228 kW
(189-315 PS)
DKA 1160, DKS 1160, DKT 1160,
DKTD 1160

01.74→
09.91

000-OS 035-AR 351-FS (LH) 044-OH

(12) 129-AR 01.85→ 305-AD

white,
01.85→

4052-AD

Series F 2800 139-260 kW
(189-354 PS)
DKV 1160, DKXE 1160 ATI

05.83→
09.91

000-OS 064-AR 351-FS (LH) 044-OH

01.85→ 305-AD

white,
01.85→

4052-AD

Series F 2803 139-228 kW
(189-315 PS)
DKS 1160, DKTD 1160

01.74→
09.91

000-OS 035-AR 351-FS (LH) 044-OH

(12) 129-AR

Series F 2805 139-260 kW
(189-354 PS)
DKA 1160, DKS 1160, DKS 1160 E,
DKSE 1160, DKT 1160, DKTD 1160,
DKV 1160

01.74→
09.91

000-OS 035-AR 351-FS (LH) 044-OH

(12) 129-AR 01.85→ 305-AD

white,
01.85→

4052-AD

Series F 2815 139-228 kW
(189-315 PS)
DKS 1160

01.74→
12.81

000-OS 035-AR 351-FS (LH) 044-OH

(12) 129-AR

Series F 2900 212 kW (288 PS)
KV 212

01.90→
12.93

671-OS 133-AR 351-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series F 3200 238 kW (324 PS)
KS 238

01.90→
10.92

671-OS 133-AR 351-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series F 3300 139-274 kW
(189-373 PS)
DKV 1160, DKX 1160, DKX 1160 ATI,
DKZ 1160 ATI

06.81→
09.91

000-OS 035-AR 351-FS (LH) 044-OH

01.85→ 305-AD

white,
01.85→

4052-AD

Series F 3305 139-274 kW
(189-373 PS)
DKSE 1160, DKV 1160, DKX 1160,
DKX 1160 ATI, DKXE 1160, DKZ 1160,
DKZ 1160 ATI

06.81→ 000-OS 035-AR 351-FS (LH) 044-OH

01.85→ 305-AD

white,
01.85→

4052-AD

Series F 3325 139-274 kW
(189-373 PS)
DKSE 1160, DKV 1160, DKX 1160,
DKX 1160 ATI, DKXE 1160, DKZ 1160,
DKZ 1160 ATI

06.81→
09.91

000-OS 035-AR 351-FS (LH) 044-OH

01.85→ 305-AD

white,
01.85→

4052-AD

Series F 3600 139-274 kW
(189-373 PS)
DKZ 1160, DKZ 1160 ATI

84→09.
91

000-OS 035-AR 351-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

SERIES F
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Series F 600 85 kW (116 PS)
CD 85

87→90 075-FS (LH) 044-OH

Series F 800 96-108 kW (130-147 PS)
CB 108, CN 96

87→09.
91

669-OS 075-FS (LH) 044-OH

Series F 900 77-124 kW (105-169 PS)
DD 575, DF 615, DT 615

01.75→
11.88

042-OC 683-FS (LH) 044-OH

(LH), (12) 045-OH

SERIES LF

Series LF 45.130 99 kW (135 PS)
BE 99 C

02.01→ 4158-FS 4268-AD

777-AC

Series LF 45.140 99-103 kW
(135-140 PS)
BE 99 C, FR 103

02.01→ 4305-AR 4158-FS 4268-AD

Series LF 45.150 110 kW (150 PS)
BE 110 C

02.01→ 4158-FS 4268-AD

Series LF 45.160 118 kW (160 PS)
FR 118

4305-AR 4158-FS 4268-AD

Series LF 45.170 123 kW (167 PS)
BE 123 C

02.01→ 4158-FS 4268-AD

Series LF 45.180 136 kW (185 PS)
CE 136 C

02.01→ 4158-FS 4268-AD

Series LF 45.190 136 kW (185 PS)
FR 136

02.01→ 4305-AR 4158-FS 4268-AD

Series LF 45.190 136 kW (185 PS)
CE 136 C

02.01→ 4158-FS 4268-AD

Series LF 45.220 162 kW (220 PS)
CE 162 C

02.01→ 4158-FS 4268-AD

Series LF 45.220 165 kW (224 PS)
GR 165

02.01→ 4305-AR 4158-FS 4268-AD

Series LF 45.250 184 kW (250 PS)
GR 184

4305-AR 4158-FS 4268-AD

Series LF 55.170 123 kW (167 PS)
BE 123 C

02.01→ 4158-FS 4268-AD

777-AC

Series LF 55.180 136 kW (185 PS)
CE 136 C

02.01→ 4158-FS 4268-AD

Series LF 55.190 136 kW (185 PS)
CE 136 C

02.01→ 4158-FS 4268-AD

Series LF 55.190 136 kW (185 PS)
FR 136

02.01→ 4305-AR 4158-FS 4268-AD

Series LF 55.220 165 kW (224 PS)
GR 165

02.01→ 4305-AR 4158-FS 4268-AD

Series LF 55.220 162 kW (220 PS)
CE 162 C

02.01→ 4158-FS 4268-AD

Series LF 55.250 184 kW (250 PS)
CE 184 C

02.01→ 4158-FS 4268-AD

Series LF 55.250 184 kW (250 PS)
GR 184

02.01→ 4305-AR 4158-FS 4268-AD

Series LF 55.290 210 kW (286 PS)
GR 210

4305-AR 4158-FS 4268-AD

SERIES MB

Series MB 200 121-260 kW
(165-354 PS)
DKCL 1160, DKDL 1160, DKFL 1160,
DKL 1160, DKTL 1160, DKVL 1160

01.70→
05.93

187-OC (12), 10.81→ 133-AR 351-FS (LH) 044-OH

4464-OC (LH), (12) 045-OH

SERIES F
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SERIES N

Series N 2826 139-228 kW
(189-315 PS)
DKA 1160, DKS 1160, DKTD 1160

10.80→
09.91

000-OS 035-AR 351-FS (LH) 044-OH

(12) 129-AR

SERIES SB

Series SB 201 121-199 kW
(165-270 PS)
DKDL 1160, DKL 1160, DKTL 1160

01.74→
05.93

4464-OC →07.90 036-AR 351-FS (LH) 044-OH

→07.90 187-OC (LH), (12) 045-OH

Series SB 220 185-213 kW
(252-290 PS)
DKT 1160

03.88→ 000-OS 459-AR 351-FS (LH) 044-OH

Series SB 2005 105-184 kW
(143-250 PS)
DH 825, DHU 825

07.78→
12.93

4464-OC 05.80→ 035-AR 05.80→ 351-FS (LH), 05.80→ 044-OH

Series SB 3000 160-210 kW
(218-286 PS)
LT 160, LT 195, LT 210

92→ 4132-OS 683-FS

671-OS

SERIES XF

Series XF 105.400 Parker-Racor
 System

4144-FS 4268-AD

Series XF 105.410 300 kW (408 PS)
MX 300 S

05.06→ 4195-OX 4268-AD

Series XF 105.460 340 kW (462 PS)
MX 340 S

05.06→ 4195-OX Parker-Racor
 System

4144-FS 4268-AD

(19) 4174-FS

Series XF 105.510 375 kW (510 PS)
MX 375 S

05.06→ 4195-OX Parker-Racor
 System

4144-FS 4268-AD

(19) 4174-FS

ENGINE

ENGINE 85-93 kW (116-127 PS)
DF 615

01.80→
12.95

474-OS 035-AR 305-AD

white 4052-AD

ENGINE 139-228 kW (189-315 PS)
DKS 1160

01.80→
09.87

000-OS 351-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

ENGINE 101-124 kW (137-169 PS)
DT 615

01.80→
12.95

000-OS 305-AD

white 4052-AD

ENGINE 183 kW (249 PS)
PF 183 M

05.96→ 538-AR 683-FS 637-OZ

(LH) 044-OH

ENGINE 315 kW (428 PS)
XF 315 M

04.96→ 675-OS 637-OZ

(LH) 044-OH
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APPLAUSE

Applause 1.6 16V 63-71 kW (86-97 PS)
HDCF

06.89→
07.97

847-OS 808-AP

Applause 1.6i 16V 70-77 kW
(95-105 PS)
HDE

06.89→
07.97

847-OS 808-AP

09.89→ 104-OS

CHARADE

Charade 1.0 37-44 kW (50-60 PS)
CB 20, CB 22, CB 33, CB 35

10.77→
03.87

110-OS

Charade 1.0 38-40 kW (52-55 PS)
CB 36/37

85→96 847-OS

Charade 1.0 D 27 kW (37 PS)
CL, CL 61

01.83→
01.93

110-OS 808-AP

Charade 1.0 TD 27-37 kW (37-50 PS)
CL 10, CL 50, CL 70-T, CLT

10.83→
01.93

110-OS

Charade 1.0i 40 kW (54 PS)
CB 90

04.89→
12.92

847-OS 808-AP 831-FP

Charade 1.0i Turbo 50 kW (68 PS)
CB 61

03.87→
10.90

847-OS 808-AP

Charade 1.3i 16V 61-69 kW (83-94 PS)
HCEJ

01.88→ 110-OS 808-AP 831-FP

Charade 1.5i 16V 66-71 kW (90-97 PS)
HEE, HEEG

06.94→ 110-OS 808-AP

Charade 1.6i 16V 70-77 kW
(95-105 PS)
HDE

01.93→
09.00

110-OS 808-AP

CHARMANT

Charmant 1.3 43-48 kW (58-65 PS)
4K, 4K-C

11.81→
07.87

104-OS

Charmant 1.6 57-61 kW (78-83 PS)
4A

08.83→
07.87

050-OS

CUORE

Cuore 0.6 20-22 kW (27-30 PS)
AB, AD10

04.76→
10.88

110-OS

Cuore 0.85 30-32 kW (41-44 PS)
ED 10, ED 20

09.85→
12.99

847-OS

→12.87 110-OS

Cuore 1.0i 12V 41-47 kW (55-64 PS)
EJDE, EJVE

02.99→ 847-OS

DELTA

Delta 2.0 63-71 kW (86-97 PS)
3Y

10.86→ 858-OS

Delta 2.8 D 54-58 kW (73-79 PS)
DL 50

10.82→ 801-FS

801/3-FS

Delta 3.0 D 59-63 kW (80-85 PS)
B

10.77→
10.88

4335-FS

Delta 3.4 D
3B

10.77→ 4335-FS

EXTOL

Extol 1.3i 16V 63-68 kW (86-92 PS)
K3VE

10.99→ →11.04 847-OS

FEROZA

Feroza 1.6 16V 63-71 kW (86-97 PS)
HD, HDCF

10.88→
12.98

847-OS

Feroza 1.6i 16V 70-77 kW (95-105 PS)
HDE

10.88→
11.00

847-OS
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GRAND MOVE

Grand Move 1.5 i 16V 66-71 kW
(90-97 PS)
HEE, HEEG

08.96→ 847-OS 808-AP

Grand Move 1.6 i 16V 67 kW (91 PS)
HPEP

05.98→ 847-OS 808-AP

HIJET

Hijet 0.85
CD20

05.82→ →08.86 110-OS

09.86→ 847-OS

Hijet 0.85 29 kW (39 PS)
ED

85→ →08.86 110-OS

Hijet 1.0 33-38 kW (45-52 PS)
CB 41

10.77→
11.92

847-OS

Hijet 1.0 i 33-35 kW (45-48 PS)
CB 42

06.94→ 847-OS

Hijet 1.3 i 16V 61-69 kW (83-94 PS)
HCEJ

05.98→ 847-OS

MOVE

Move 0.85 31-32 kW (42-43 PS)
ED 20

01.97→
09.98

847-OS

Move 1.0 i 12V 41-47 kW (56-64 PS)
EJDE

10.98→
09.00

847-OS

ROCKY

Rocky 2.0 63-71 kW (86-97 PS)
3Y

04.84→
04.93

858-OS 184-FP

Rocky 2.2 65-75 kW (88-102 PS)
4Y

08.93→
06.01

858-OS

Rocky 2.8 D 54-58 kW (73-79 PS)
DL 50

10.82→ 09.87→ 108-OS 12.87→ 801-FS

12.87→ 801/3-FS

Rocky 2.8 TD 65-75 kW (88-102 PS)
DL 51, DLT, DLT-C

04.84→ 10.93→ 860-OS 801-FS

10.93→ 860/3-OS 801/3-FS

SIRION

Sirion 1.0 i 12V 41-47 kW (55-64 PS)
EJDE, EJVE

04.98→ 847-OS 01.05→ 4325-AP

Sirion 1.3 i 16V 75 kW (102 PS)
K3VE2

08.00→ 847-OS

TAFT

Taft 2.5 D 46-55 kW (62-75 PS)
DG3

08.78→
04.84

108-OS

Taft 2.8 D 54-58 kW (73-79 PS)
DL 50

10.82→
04.93

10.82→ 108-OS

TERIOS

Terios 1.3 i 16V 61-69 kW (83-94 PS)
HCEJ, K3VE

03.97→ 847-OS

WILDCAT

Wildcat 2.8 D 54-58 kW (73-79 PS)
DL 50

02.85→
03.87

108-OS 801-FS

801/3-FS

Wildcat 2.8 TD 54-65 kW (73-88 PS)
DL 50

02.85→
04.87

108-OS 801-FS

801/3-FS

YRV

YRV 1.0 i 12V 41-47 kW (55-64 PS)
EJDE, EJVE

08.00→ 847-OS
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YRV 1.3 i 16V 63-68 kW (86-92 PS)
K3VE

08.00→ 847-OS

YRV 1.3 i 16V Turbo 95 kW (129 PS)
K3VET

08.00→ 847-OS 805-AP

DAIMLER-CHRYSLER → CHRYSLER................................ 220
MERCEDES-BENZ.................... 498

DEERE → JOHN DEERE............................ 408

DETROIT DIESEL → MERCEDES-BENZ.................... 498

YRV
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ACTOR

Actor 5510 42-92 kW (57-125 PS)
F 6 L 912 D

06.99→ 000-OS 079-FS

Actor 5520 70-140 kW (95-191 PS)
BF 6 L 913

06.99→ 000-OS 079-FS

AGROCOMPACT

AgroCompact 60 38-40 kW (52-55 PS)
1000.3 W

02.98→ 358-OS 030-FC

AgroCompact 70 49-51 kW (67-70 PS)
1000.3 WT

02.98→ 358-OS 030-FC

AgroCompact 90 61-70 kW (83-95 PS)
1000.4 WT

02.98→ 358-OS 030-FC

AgroCompact 3.30 26-44 kW
(35-60 PS)
F 3 L 912 D

01.87→ 053-OS 342-AR 001-FS

AgroCompact 3.50 37-45 kW
(50-61 PS)
F 3 L 913

01.87→ 053-OS 342-AR 001-FS

AgroCompact 3.70 19-66 kW
(20-90 PS)
F 4 L 912 D, F 4 L 913

01.87→ 053-OS (12) 342-AR 001-FS

AgroCompact 3.90 51-66 kW
(70-90 PS)
F 4 L 913

01.87→ 053-OS (12) 342-AR 001-FS

AGROLUX

Agrolux 60 37-45 kW (50-61 PS)
F 3 L 913

02.01→ 053-OS 001-FS

Agrolux 70 51-66 kW (70-90 PS)
F 4 L 913

02.01→ 053-OS 001-FS

Agrolux 80 51-66 kW (70-90 PS)
F 4 L 913

02.01→ 053-OS 001-FS

AGROPLUS

Agroplus 100 72-100 kW (98-136 PS)
BF 6 M 1012, BF 6 M 1012 E

03.97→ 03.97→ 575-OX 03.97→ 079-FS

Agroplus 60 37-45 kW (50-61 PS)
F 3 L 913, F 3 L 914

03.97→ 03.97→ 053-OS 03.97→ 002-FS

Agroplus 70 51-66 kW (70-90 PS)
F 4 L 913, F 4 L 914

03.97→ 03.97→ 053-OS 03.97→ 002-FS

Agroplus 75 48-73 kW (65-99 PS)
BF 4 M 1012 E

03.97→ 03.97→ 079-FS

Agroplus 80 48-73 kW (65-99 PS)
BF 4 M 1012 E, F 4 L 913, F 4 L 914

03.99→ 02.01→ 053-OS 02.01→ 002-FS

Agroplus 85 48-73 kW (65-99 PS)
BF 4 M 1012 E, BF 4 M 1012 EC

03.97→ 03.97→ 079-FS

Agroplus 95 60-73 kW (82-99 PS)
BF 4 M 1012 EC

03.97→ 03.97→ 079-FS

AGROSTAR

AgroStar 4.61 55-81 kW (75-111 PS)
BF 4 L 913

01.89→
12.99

01.89→12.99 053-OS 122-AR 001-FS

AgroStar 4.68 55-81 kW (75-111 PS)
BF 4 L 913

01.93→
12.99

053-OS 122-AR 001-FS

AgroStar 4.71 55-81 kW (75-111 PS)
BF 4 L 913

01.89→
12.99

053-OS 122-AR 001-FS

AgroStar 4.78 55-81 kW (75-111 PS)
BF 4 L 913

01.93→
12.99

053-OS 122-AR 001-FS

AgroStar 6.08 71-96 kW (96-130 PS)
F 6 L 913

93→95 000-OS 122-AR 001-FS
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AgroStar 6.11 42-96 kW (57-130 PS)
F 6 L 912 D, F 6 L 913

01.89→
12.99

000-OS 001-FS

AgroStar 6.21 71-96 kW (96-130 PS)
F 6 L 913

09.91→
12.99

000-OS 001-FS

AgroStar 6.28 71-96 kW (96-130 PS)
F 6 L 913

09.91→
12.99

000-OS 122-AR 001-FS

AgroStar 6.38 70-140 kW (95-191 PS)
BF 6 L 913, F 6 L 913

01.93→
12.99

000-OS 122-AR 001-FS

AgroStar 6.61 70-140 kW (95-191 PS)
BF 6 L 913

01.89→
12.99

055-OS 035-AR 001-FS

AgroStar 6.71 70-140 kW (95-191 PS)
BF 6 L 913, TD 226-6

92→12.
99

055-OS 001-FS

AgroStar 6.81 70-140 kW (95-191 PS)
BF 6 L 913

01.96→
12.99

055-OS 001-FS

Agrostar 6.31 70-140 kW (95-191 PS)
BF 6 L 913, F 6 L 913

01.89→
12.99

000-OS 122-AR 001-FS

AGROTRON

Agrotron 4.70 48-73 kW (65-99 PS)
BF 4 M 1012 E

09.95→ 079-FS

Agrotron 4.80 48-73 kW (65-99 PS)
BF 4 M 1012 E

06.95→
06.97

079-FS

Agrotron 4.85 60-73 kW (82-99 PS)
BF 4 M 1012 EC

09.95→ 079-FS

Agrotron 4.90 60-73 kW (82-99 PS)
BF 4 M 1012 EC

09.95→ 079-FS

Agrotron 4.95 60-73 kW (82-99 PS)
BF 4 M 1012 EC

09.95→ 079-FS

Agrotron 6.00 72-100 kW (98-136 PS)
BF 6 M 1012 E

09.95→ 575-OX 079-FS

Agrotron 6.01 72-100 kW (98-136 PS)
BF 6 M 1012 E

09.95→ 575-OX 079-FS

Agrotron 6.05 72-100 kW (98-136 PS)
BF 6 M 1012 E

09.95→ 575-OX 079-FS

Agrotron 6.15 72-100 kW (98-136 PS)
BF 6 M 1012 E

09.95→ 575-OX 079-FS

Agrotron 6.20 88-118 kW (120-161 PS)
BF 6 M 1013 E

09.95→ 000-OS 079-FS

Agrotron 6.30 88-118 kW (120-161 PS)
BF 6 M 1013 E

09.95→ 000-OS 079-FS

Agrotron 6.45 88-118 kW (120-161 PS)
BF 6 M 1013 E

09.95→ 000-OS 079-FS

Agrotron 80 48-73 kW (65-99 PS)
BF 4 M 1012 E, BF 4 M 2012 B

01.98→ 079-FS

(12) 4026-FX

Agrotron 85 60-73 kW (82-99 PS)
BF 4 M 1012 EC

01.98→
09.03

079-FS

Agrotron 90 56-155 kW (76-208 PS)
BF 4 M 1012 EC, BF 4 M 1013 E,
BF 4 M 1013 EC, BF 4 M 2012 C

07.97→ 079-FS

(12) 4026-FX

Agrotron 100 56-155 kW (76-208 PS)
BF 4 M 1012 EC, BF 4 M 2012 C,
BF 6 M 1012 E

01.98→ 079-FS

(12) 4026-FX

Agrotron 105 56-155 kW (76-208 PS)
BF 4 M 2012 C, BF 6 M 1012 E

01.98→ 575-OX 079-FS

(12) 4026-FX

Agrotron 106 72-100 kW (98-136 PS)
BF 6 M 1012 E

01.98→
12.03

575-OX 079-FS

Agrotron 108 80-155 kW (109-209 PS)
BF 6 M 2012 C

11.03→ 534-OX 4026-FX

AGROSTAR
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Agrotron 110 56-155 kW (76-208 PS)
BF 4 M 2012 C, BF 6 M 1012 E,
BF 6 M 1012 EC

01.98→ 575-OX 079-FS

Agrotron 115 72-125 kW (98-170 PS)
BF 6 M 1012 E, BF 6 M 1012 EC

04.01→ 575-OX 079-FS

Agrotron 118 80-155 kW (109-209 PS)
BF 6 M 2012 C

11.03→ 534-OX 4026-FX

Agrotron 120 56-155 kW (76-209 PS)
BF 4 M 2012 C, BF 6 M 1013 E,
BF 6 M 2012 C

01.98→ 000-OS 079-FS

Agrotron 128 80-155 kW (109-209 PS)
BF 6 M 2012 C

11.03→ 534-OX 4026-FX

Agrotron 130 80-191 kW (109-260 PS)
BF 6 M 1013 EC, BF 6 M 2012 C

10.03→ 000-OS 079-FS

Agrotron 135 88-118 kW (120-161 PS)
BF 6 M 1013 E

01.98→
12.03

000-OS 079-FS

Agrotron 140 92-191 kW (125-260 PS)
BF 6 M 1013 EC

10.03→ 000-OS 079-FS

Agrotron 150 88-191 kW (120-260 PS)
BF 6 M 1013 E, BF 6 M 1013 EC

01.98→ 000-OS 079-FS

Agrotron 155 92-191 kW (125-260 PS)
BF 6 M 1013 EC

10.03→ 000-OS 079-FS

Agrotron 160 88-118 kW (120-161 PS)
BF 6 M 1013 E

01.98→
12.03

000-OS 079-FS

Agrotron 165 88-191 kW (120-260 PS)
BF 6 M 1013 E, BF 6 M 1013 EC

01.99→ 000-OS 079-FS

Agrotron 175 88-118 kW (120-161 PS)
BF 6 M 1013 E

01.98→ 000-OS 079-FS

Agrotron 200 92-195 kW (125-265 PS)
BF 6 M 1013 EC, BF 6 M 1013 ECP

01.98→ 000-OS 079-FS

Agrotron 210 147-200 kW
(200-272 PS)
BF 6 M 1013 FC

05.03→ 000-OS 064-AR 079-FS

Agrotron 230 92-200 kW (125-272 PS)
BF 6 M 1013 EC, BF 6 M 1013 FC

01.98→ 000-OS 064-AR 079-FS

(SE) 221-AR

Agrotron 235 147-200 kW
(200-272 PS)
BF 6 M 1013 FC

05.03→ 000-OS 064-AR 079-FS

Agrotron 260 92-200 kW (125-272 PS)
BF 6 M 1013 EC, BF 6 M 1013 FC

01.98→ 000-OS 064-AR 079-FS

(SE) 221-AR

Agrotron 720 147-200 kW
(200-272 PS)
BF 6 M 1013 FC

05.03→ 000-OS 064-AR 079-FS

Agrotron 1130 92-191 kW
(125-260 PS)
BF 6 M 1013 EC

02.01→ 000-OS 079-FS

Agrotron 1145 92-191 kW
(125-260 PS)
BF 6 M 1013 EC

02.01→ 000-OS 079-FS

Agrotron 1160 92-191 kW
(125-260 PS)
BF 6 M 1013 EC

02.01→ 000-OS 079-FS

AGROXTRA

AgroXtra DX 4.07 19-59 kW (20-80 PS)
F 4 L 912 D

91→09.
96

053-OS 001-FS

AgroXtra DX 4.17 51-66 kW (70-90 PS)
F 4 L 913

03.90→
96

053-OS 001-FS

AGROTRON
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AgroXtra DX 4.57 55-81 kW
(75-111 PS)
BF 4 L 913

03.90→
96

053-OS 001-FS

AgroXtra DX 6.07 42-92 kW
(57-125 PS)
F 6 L 912 D

03.90→
96

000-OS 001-FS

AgroXtra DX 6.17 71-96 kW
(96-130 PS)
F 6 L 913

10.91→ 000-OS 001-FS

ECTRON

Ectron 5530 70-140 kW (95-191 PS)
BF 6 L 913

06.99→ 000-OS 079-FS

GIGANT

Gigant 400 228-341 kW (310-464 PS)
BF 6 M 1015 C

01.98→ 157-OS 079-FS

INTRAC

Intrac 2002 26-44 kW (35-60 PS)
F 3 L 912 D

01.73→
12.76

053-OS (12) 342-AR 002-FS

Intrac 2003 19-59 kW (20-80 PS)
F 4 L 912 D, F 4 L 912 H

09.74→
05.80

053-OS (12) 342-AR 002-FS

Intrac 2004 19-59 kW (20-80 PS)
F 4 L 912 D

05.78→
12.88

053-OS (12) 342-AR 002-FS

Intrac 2005 40-78 kW (54-106 PS)
F 5 L 912 D

73→75 000-OS 122-AR 002-FS

Intrac 2006 71-96 kW (96-130 PS)
F 6 L 913, F 6 L 913 H

73→ 000-OS 122-AR 002-FS

(12) 342-AR

Intrac 6.05 42-96 kW (57-130 PS)
F 6 L 912 D, F 6 L 913

01.88→ 000-OS 035-AR 001-FS

Intrac 6.30 70-140 kW (95-191 PS)
BF 6 L 913, BF 6 L 913 T, F 6 L 913

01.88→ 157-OS 001-FS

Intrac 6.60 70-140 kW (95-191 PS)
BF 6 L 913

01.88→
06.94

157-OS 035-AR 001-FS

MAEHDRESCHER

Series 5680 144-235 kW (196-320 PS)
BF 6 M 1013 C

06.99→ 247-AR

Series 5690 144-235 kW (196-320 PS)
BF 6 M 1013 C

06.99→ 247-AR

SERIES D

Series D 5505 33-43 kW (45-58 PS)
F 4 L 812

01.65→
12.70

053-OS

Series D 2505 16-22 kW (22-30 PS)
F 2 L 812

01.65→
12.70

021-FC

Series D 2506 18-25 kW (24-34 PS)
F 2 L 912 D

01.68→
08.74

127-FS

Series D 2807 18-25 kW (24-34 PS)
F 2 L 912 D

01.78→
12.86

127-FS

Series D 3005 16-22 kW (22-30 PS)
F 2 L 812

01.65→
12.70

021-FC

Series D 3006 18-25 kW (24-34 PS)
F 2 L 912 D

01.68→
12.78

127-FS

Series D 3607 18-25 kW (24-34 PS)
F 2 L 912 D

01.78→
12.86

127-FS

Series D 4005 26-29 kW (35-40 PS)
F 3 L 812

01.65→
12.70

053-OS

Series D 4006 26-44 kW (35-60 PS)
F 3 L 912 D

01.68→
10.84

053-OS (12) 342-AR 002-FS

AGROXTRA
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Series D 4007 26-44 kW (35-60 PS)
F 3 L 912 D

01.68→
10.84

053-OS 001-FS

(12) 002-FS

Series D 4506 26-44 kW (35-60 PS)
F 3 L 912 D

01.68→
10.84

053-OS 002-FS

Series D 4507 26-44 kW (35-60 PS)
F 3 L 912 D

07.80→
07.81

053-OS 001-FS

(12) 002-FS

Series D 4807 26-44 kW (35-60 PS)
F 3 L 912 D

07.80→
07.81

053-OS 001-FS

(12) 002-FS

Series D 5005 33-43 kW (45-58 PS)
F 4 L 812

01.65→
12.70

053-OS

Series D 5006 26-44 kW (35-60 PS)
F 3 L 912 D

01.68→
08.74

053-OS 002-FS

Series D 5206 26-44 kW (35-60 PS)
F 3 L 912 D

09.74→
06.80

053-OS 002-FS

Series D 5207 26-44 kW (35-60 PS)
F 3 L 912 D

07.80→
07.81

053-OS 001-FS

(12) 002-FS

Series D 5506 19-59 kW (20-80 PS)
F 3 L 912 D, F 4 L 912 D

06.68→
11.81

053-OS 002-FS

Series D 6005 33-43 kW (45-58 PS)
F 4 L 812

01.65→
12.70

053-OS

Series D 6006 19-59 kW (20-80 PS)
F 3 L 912 D, F 4 L 912 D

01.68→
11.81

053-OS 002-FS

Series D 6007 26-45 kW (35-61 PS)
F 3 L 912 D, F 3 L 913

01.78→
12.86

053-OS 001-FS

(12) 002-FS

Series D 6206 19-59 kW (20-80 PS)
F 3 L 912 D, F 4 L 912 D

01.68→
11.81

053-OS 002-FS

Series D 6207 19-59 kW (20-80 PS)
F 3 L 912 D, F 4 L 912 D

01.78→
12.86

053-OS 001-FS

(12) 002-FS

Series D 6507 19-59 kW (20-80 PS)
F 4 L 912 D

07.82→
10.84

053-OS 001-FS

(12) 002-FS

Series D 6806 19-59 kW (20-80 PS)
F 4 L 912 D

09.74→
06.80

053-OS 002-FS

Series D 6807 19-66 kW (20-90 PS)
F 4 L 912 D, F 4 L 913

07.80→ 053-OS 001-FS

(12) 002-FS

Series D 7006 19-59 kW (20-80 PS)
F 4 L 912 D

05.70→
08.74

053-OS 002-FS

Series D 7007 19-59 kW (20-80 PS)
F 4 L 912 D

06.86→ 053-OS 001-FS

(12) 002-FS

Series D 7206 19-59 kW (20-80 PS)
F 4 L 912 D

09.74→
06.80

053-OS 342-AR 002-FS

Series D 7207 19-59 kW (20-80 PS)
F 4 L 912 D

07.80→ 053-OS 001-FS

(12) 002-FS

Series D 7807 19-66 kW (20-90 PS)
F 4 L 912 D, F 4 L 913

01.78→
12.86

053-OS 001-FS

(12) 002-FS

Series D 8005 59-74 kW (80-100 PS)
F 6 L 812

01.67→
11.70

000-OS 021-FC

Series D 8006 40-92 kW (54-125 PS)
F 5 L 912 D, F 6 L 912 D

01.68→
12.81

000-OS 002-FS

Series D 9005 59-74 kW (80-100 PS)
F 6 L 812

01.67→
11.70

000-OS 021-FC

Series D 9006 42-92 kW (57-125 PS)
F 6 L 912 D

05.70→
02.78

000-OS 002-FS

Series D 10006 42-92 kW (57-125 PS)
F 6 L 912 D

05.70→
02.78

000-OS 001-FS (LH), (12) 045-OH

SERIES D
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Series D 13006 42-100 kW (57-136 PS)
BF 6 L 912, F 6 L 912 D

01.68→
12.81

000-OS 001-FS (LH), (12) 045-OH

SERIES DX

Series DX 110 42-92 kW (57-125 PS)
F 6 L 912 D

05.78→
10.85

000-OS 001-FS

Series DX 120 71-96 kW (96-130 PS)
F 6 L 913

07.80→
10.85

000-OS 001-FS

Series DX 140 70-140 kW (95-191 PS)
BF 6 L 913

05.78→
10.85

157-OS 035-AR 001-FS

Series DX 145 70-140 kW (95-191 PS)
BF 6 L 913

07.80→
10.85

157-OS 035-AR 001-FS

Series DX 160 70-140 kW (95-191 PS)
BF 6 L 913

05.78→
10.85

157-OS 035-AR 001-FS

Series DX 230 70-177 kW (95-241 PS)
BF 6 L 413 F, BF 6 L 413 FR,
BF 6 L 513 C, BF 6 L 913

05.78→
01.86

157-OS 064-AR 001-FS

Series DX 250 142-177 kW
(193-240 PS)
BF 6 L 413 FR

01.82→
10.85

157-OS 064-AR 001-FS

Series DX 3.10 26-44 kW (35-60 PS)
F 3 L 912 D

06.86→ 053-OS (12) 342-AR (12) 001-FS

002-FS

Series DX 3.30 26-44 kW (35-60 PS)
F 3 L 912 D

06.86→ 053-OS (12) 342-AR (12) 001-FS

002-FS

Series DX 3.50 26-45 kW (35-61 PS)
F 3 L 912 D, F 3 L 913

06.86→ 053-OS (12) 342-AR (12) 001-FS

002-FS

Series DX 3.60 19-59 kW (20-80 PS)
F 4 L 912 D

06.86→ 053-OS (12) 001-FS

002-FS

Series DX 3.70 19-59 kW (20-80 PS)
F 4 L 912 D

06.86→ 053-OS (12) 001-FS

002-FS

Series DX 3.80 19-66 kW (20-90 PS)
F 3 L 912 D, F 4 L 912 D, F 4 L 913

04.86→ 053-OS (12) 001-FS

002-FS

Series DX 3.90 19-66 kW (20-90 PS)
F 3 L 912 D, F 4 L 912 D, F 4 L 913

04.86→ 053-OS (12) 001-FS

002-FS

Series DX 36 18-25 kW (24-34 PS)
F 2 L 912 D

07.78→
10.85

127-FS

Series DX 4.10 19-59 kW (20-80 PS)
F 4 L 912 D

06.86→ 053-OS 001-FS

Series DX 4.17 19-59 kW (20-80 PS)
F 4 L 912 D

04.86→ (12) 342-AR 001-FS

Series DX 4.30 26-81 kW (35-111 PS)
BF 4 L 913, F 3 L 912 D, F 4 L 913

06.86→ 053-OS 001-FS

Series DX 4.31 26-66 kW (35-90 PS)
F 3 L 912 D, F 4 L 913

01.91→ 053-OS 001-FS

Series DX 4.50 51-112 kW (70-152 PS)
BF 4 L 913, BF 4 L 913 T, BF 6 L 913 T,
F 4 L 913

83→06.
96

053-OS 001-FS

Series DX 4.51 55-140 kW (75-191 PS)
BF 4 L 913 T, BF 6 L 913

06.86→
06.96

053-OS 001-FS

Series DX 4.57 55-81 kW (75-111 PS)
BF 4 L 913

04.86→ 001-FS

Series DX 4.70 51-112 kW (70-152 PS)
BF 4 L 913, BF 4 L 913 T, BF 6 L 913 T,
F 4 L 913

01.82→ 053-OS 001-FS

Series DX 50 26-44 kW (35-60 PS)
F 3 L 912 D

05.78→
10.85

053-OS 002-FS

SERIES D
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Series DX 55 26-44 kW (35-60 PS)
F 3 L 912 D

05.78→
12.87

053-OS 002-FS

Series DX 6.05 42-92 kW (57-125 PS)
F 6 L 912 D

06.86→ 000-OS 001-FS

Series DX 6.06 42-92 kW (57-125 PS)
F 6 L 912 D

05.86→ 000-OS 001-FS

Series DX 6.10 42-92 kW (57-125 PS)
F 6 L 912 D

06.86→ 000-OS 001-FS

Series DX 6.30 71-96 kW (96-130 PS)
F 6 L 913

06.86→ 000-OS 001-FS

Series DX 6.50 70-140 kW (95-191 PS)
BF 6 L 913

06.86→ 157-OS 035-AR 001-FS

Series DX 7.10 70-140 kW (95-191 PS)
BF 6 L 913

06.86→ 157-OS 035-AR 001-FS

Series DX 8.30 162-177 kW
(220-240 PS)
BF 6 L 513 C, BF 6 L 513 FR

75→88 157-OS 064-AR 001-FS

Series DX 80 37-66 kW (50-90 PS)
F 3 L 913, F 4 L 913

07.82→
10.85

053-OS 001-FS

Series DX 85 40-78 kW (54-106 PS)
F 5 L 912 D

05.78→
10.85

000-OS 001-FS

Series DX 86 55-81 kW (75-111 PS)
BF 4 L 913, BF 4 L 913 T

01.82→
10.85

053-OS 001-FS

Series DX 90 40-78 kW (54-106 PS)
F 5 L 912 D, F 5 L 913

05.78→ 000-OS 001-FS

Series DX 92 55-81 kW (75-111 PS)
BF 4 L 913, BF 4 L 913 T

01.82→
10.85

053-OS 001-FS

SERIES M

Series M 66 19-59 kW (20-80 PS)
F 4 L 912 D

01.69→
08.74

002-FS

Series M 80 19-59 kW (20-80 PS)
F 4 L 812, F 4 L 912 D

06.69→
08.75

029-FC

Series M 88 19-59 kW (20-80 PS)
F 3 L 912 D, F 4 L 812, F 4 L 912 D

01.69→
08.74

053-OS 002-FS

Series M 600 26-44 kW (35-60 PS)
F 3 L 912 D

09.74→
12.87

053-OS 002-FS

Series M 750 19-59 kW (20-80 PS)
F 3 L 912 D, F 4 L 912 D

09.74→
12.87

053-OS 034-AR 002-FS

Series M 770 19-59 kW (20-80 PS)
F 3 L 912 D, F 4 L 912 D

09.74→
12.87

053-OS 034-AR 002-FS

Series M 900 19-59 kW (20-80 PS)
F 4 L 912 D

09.74→
12.87

(12) 000-OS (12) 034-AR 002-FS

(12) 053-OS

Series M 922 19-59 kW (20-80 PS)
F 4 L 912 D

09.74→
12.87

053-OS 034-AR 002-FS

Series M 980 19-78 kW (20-106 PS)
F 4 L 912 D, F 5 L 912 D

09.74→ 053-OS 122-AR 002-FS

Series M 1000 19-92 kW (20-125 PS)
F 4 L 912 D, F 6 L 912 D

01.68→
12.80

000-OS 002-FS (LH) 045-OH

Series M 1002 40-78 kW (54-106 PS)
F 5 L 912 D

05.76→
12.81

000-OS (12) 122-AR 002-FS

Series M 1080 40-78 kW (54-106 PS)
F 5 L 912 D

01.81→ 000-OS 122-AR 002-FS

Series M 1102 42-92 kW (57-125 PS)
F 6 L 912 D

01.68→
12.80

000-OS 002-FS

Series M 1200 42-92 kW (57-125 PS)
F 6 L 912 D

01.68→
12.80

000-OS 002-FS

Series M 1250 42-92 kW (57-125 PS)
F 6 L 912 D

000-OS 002-FS

SERIES DX
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Series M 1202 40-92 kW (54-125 PS)
F 5 L 912 D, F 6 L 912 D

01.68→ 000-OS 002-FS (LH) 045-OH

Series M 1320 70-140 kW (95-191 PS)
BF 6 L 913, F 6 L 913

09.74→
12.87

000-OS (12) 035-AR 002-FS

(12) 157-OS 036-AR

Series M 1300 42-140 kW (57-191 PS)
BF 6 L 913, F 6 L 912 D, F 6 L 913

01.74→
12.87

(12) 000-OS 035-AR 002-FS

157-OS

Series M 1302 70-140 kW (95-191 PS)
BF 6 L 913, F 6 L 913

05.76→
12.79

000-OS 036-AR 002-FS

(12) 157-OS

Series M 1322 70-140 kW (95-191 PS)
BF 6 L 913

01.80→
12.87

000-OS 036-AR 002-FS

(12) 157-OS

Series M 1600 05.72→
12.80

(12) 035-AR 002-FS

Series M 1620 147-188 kW
(200-255 PS)
F 8 L 413 F

01.80→
12.87

000-OS 035-AR (12) 002-FS

474-OS

Series M 2685 70-140 kW (95-191 PS)
BF 6 L 913

01.80→
12.87

000-OS 035-AR 002-FS

(12) 157-OS

Series M 2780 70-140 kW (95-191 PS)
BF 6 L 913

01.81→
12.87

000-OS 036-AR 002-FS

(12) 157-OS

Series M 2385 40-92 kW (54-125 PS)
F 5 L 912 D, F 6 L 912 D

01.82→ 000-OS 035-AR 002-FS

Series M 2480 42-92 kW (57-125 PS)
F 6 L 912 D

01.79→
12.87

000-OS 035-AR 002-FS

Series M 2580 42-96 kW (57-130 PS)
F 6 L 912 D, F 6 L 913

09.74→
12.87

000-OS 036-AR 002-FS

Series M 2680 42-96 kW (57-130 PS)
F 6 L 912 D, F 6 L 913

09.74→
12.87

000-OS 036-AR 002-FS

Series M 3370 19-59 kW (20-80 PS)
F 4 L 912 D

002-FS

Series M 3580 70-140 kW (95-191 PS)
BF 6 L 913

000-OS 002-FS

Series M 3610 70-164 kW (95-223 PS)
BF 6 L 913, BF 6 L 913 C

03.87→ 002-FS

Series M 4030 42-92 kW (57-125 PS)
F 6 L 912 D

000-OS 035-AR 002-FS

Series M 4035 85-112 kW (115-152 PS)
BF 6 L 913 T

000-OS 002-FS

Series M 4040 70-140 kW (95-191 PS)
BF 6 L 913

002-FS

Series M 4045 70-140 kW (95-191 PS)
BF 6 L 913

002-FS

SERIES SF

Serie SF 3008 147-188 kW
(200-255 PS)
F 8 L 413 F

10.77→
12.82

000-OS 035-AR 417-FS

Serie SF 4010 173-235 kW
(235-320 PS)
F 10 L 413 F

000-OS 417-FS

TOPLINER

TopLiner 4060 70-140 kW (95-191 PS)
BF 6 L 913

002-FS

TopLiner 4065 118-164 kW
(160-223 PS)
BF 6 L 913 C

01.01→ 002-FS

SERIES M
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TopLiner 4068 118-164 kW
(160-223 PS)
BF 6 L 913 C

01.01→ 002-FS

TopLiner 4075 118-164 kW
(160-223 PS)
BF 6 L 913 C

01.01→ 002-FS

TopLiner 4080 155-202 kW
(211-275 PS)
F 8 L 513

000-OS 064-AR 417-FS

TopLiner 8 XL 228-341 kW
(310-464 PS)
BF 6 M 1015 C

01.98→ 157-OS 079-FS

TOPLINER
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ENGINE

ENGINE 9-1270 kW (13-1727 PS)
A 12 L 612, A 12 M 816, A 12 M 816 C,
A 12 M 816 R, A 12 M 816 U,
A 12 M 816 W, A 16 M 816, A 6 M 816,
A 6 M 816 R, A 6 M 816 U,
A 6 M 816 W, A 8 M 816, A 8 M 816 C,
A 8 M 816 CR, A 8 M 816 R,
A 8 M 816 U, A 8 M 816 W,
BA 12 M 816, BA 12 M 816 C,
BA 12 M 816 CR, BA 12 M 816 R,
BA 12 M 816 U, BA 12 M 816 W,
BA 16 M 816, BA 16 M 816 CR,
BA 16 M 816 R, BA 16 M 816 U,
BA 16 M 816 W, BA 6 M 816,
BA 6 M 816 R, BA 6 M 816 U,
BA 6 M 816 W, BA 8 M 816,
BA 8 M 816 C, BA 8 M 816 CR,
BA 8 M 816 R, BA 8 M 816 U,
BA 8 M 816 W, BF 10 L 413,
BF 10 L 413 F, BF 10 L 413 FRW,
BF 10 L 413 FW, BF 10 L 513 C,
BF 10 L 513 F, BF 10 L 513 125,
BF 10 L 513 128, BF 12 L 413,
BF 12 L 413 F, BF 12 L 413 FC,
BF 12 L 413 FRW, BF 12 L 413 FW,
BF 12 L 513 C, BF 12 L 513 F,
BF 12 L 513 FW, BF 12 L 513 125,
BF 12 L 513 128, BF 12 L 714,
BF 12 M 716, BF 16 M 716,
BF 3 L 2011, BF 3 L 914, BF 3 M 1011,
BF 3 M 1011 F, BF 3 M 2011,
BF 4 L 1011, BF 4 L 1011 F,
BF 4 L 1011 FT, BF 4 L 2011,
BF 4 L 913, BF 4 L 913 C, BF 4 L 913 T,
BF 4 L 914, BF 4 M 1008,
BF 4 M 1011 F, BF 4 M 1012,
BF 4 M 1012 C, BF 4 M 1012 E,
BF 4 M 1012 EC, BF 4 M 1013,
BF 4 M 1013 C, BF 4 M 1013 CP,
BF 4 M 1013 E, BF 4 M 1013 EC,
BF 4 M 1013 ECW, BF 4 M 1013 EW,
BF 4 M 1013 FC, BF 4 M 2011,
BF 4 M 2011 M, BF 4 M 2012,
BF 4 M 2012 C, BF 4 M 2013 C,
BF 4 M 2013 EC, BF 6 L 413,
BF 6 L 413 F, BF 6 L 413 FR,
BF 6 L 413 FRC, BF 6 L 413 FRT,
BF 6 L 413 FRW, BF 6 L 413 FW,
BF 6 L 513 F, BF 6 L 513 FW,
BF 6 L 513 R, BF 6 L 513 RC,
BF 6 L 513 125 , BF 6 L 513 128,
BF 6 L 913, BF 6 L 913 C, BF 6 L 913 T,
BF 6 L 914, BF 6 L 914 C, BF 6 M 1012,
BF 6 M 1012 C, BF 6 M 1012 E,
BF 6 M 1012 EC, BF 6 M 1013,
BF 6 M 1013 C, BF 6 M 1013 CP,
BF 6 M 1013 E, BF 6 M 1013 EC,
BF 6 M 1013 ECW, BF 6 M 1013 EW,
BF 6 M 1015, BF 6 M 1015 C,
BF 6 M 1015 CP, BF 6 M 1015 CU,
BF 6 M 2012, BF 6 M 2012 C,
BF 6 M 2013, BF 6 M 2013 C,
BF 6 M 2013 CR, BF 6 M 2013 E,
BF 6 M 716, BF 8 L 413, BF 8 L 413 F,
BF 8 L 413 FRW, BF 8 L 413 FW,
BF 8 L 513 C, BF 8 L 513 CP,
BF 8 L 513 LC, BF 8 L 513 125,
BF 8 L 513 128, BF 8 L 610,
BF 8 L 610 C, BF 8 M 1015 C,

000-OS (12) 079-FS

(12) 4026-FX
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ENGINE
TCD 2013 L06 4V

000-OS (12) 079-FS

(12) 4026-FX

Parker-Racor
 System

4320-FS

FAHR →

DEUTZ ....................................... 255
FORD ......................................... 370
MERCEDES-BENZ .................... 498
MWM......................................... 595
VOLKSWAGEN......................... 752

FAUN → DEUTZ ....................................... 255
FORD ......................................... 370

FENDT →
DEUTZ ....................................... 255
MAN .......................................... 434
MWM......................................... 595

FERGUSON → MASSEY-FERGUSON............... 487

ENGINE
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MONDIAL 8

Mondial 8 158 kW (214 PS)
F 106 B..

07.80→
09.83

→06.82 033-FP

Mondial 8 Quattrovalvole 177 kW
(240 PS)
F 105 A..

10.82→
07.87

→06.85 033-FP

Mondial 8 Quattrovalvole Cabrio
177 kW (240 PS)
F 105 A..

03.84→
07.87

→06.85 033-FP

Mondial T 3.4 221 kW (300 PS)
F 119 D

03.89→
12.93

171-FP

Mondial T 3.4 Cabrio 221 kW (300 PS)
F 119 D

01.89→
12.93

171-FP

208 TURBO/308 GTB/GTS

208 Turbo 162 kW (220 PS)
F 106 D..

06.82→
10.89

052-OS 033-FP

052/3-OS

308 GTB Qv 177 kW (240 PS)
F 105 A..

09.82→
06.85

052-OS 033-FP

052/3-OS

308 GTS Qv 177 kW (240 PS)
F 105 A..

09.82→
06.85

052-OS 033-FP

052/3-OS

400 I

400 i 232 kW (315 PS)
F 101..

05.79→
03.85

052-OS 159-FP

052/3-OS

412 I

412 i 250 kW (340 PS)
F 101 E..

04.85→
12.88

07.86→ 159-FP

512 TR

512 TR 315 kW (428 PS)
F 113 D 00/40

01.92→
10.94

273-FP
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124

124 1.2 44-48 kW (60-65 PS)
124 A.040, 124 FA.000

07.66→
10.73

003-OS 520-AR

124 1.5 51-66 kW (70-90 PS)
124 AC.000, 124 AC.040, 124 AC.3000,
124 BC.000, 124 B2.000

07.66→
74

003-OS 520-AR

124 1.6 Spider 70-81 kW (95-110 PS)
132 AC.000, 132 A9.000

01.73→
07.75

003-OS 520-AR

124 1.8 84-87 kW (114-118 PS)
132 AC1.000, 132 AC4.000,
132 AS1.000

01.72→
12.77

003-OS

125

125 17-66 kW (23-90 PS)
125 B.000, 126 A.000

67→10.
73

003-OS 520-AR

126

126 600 17 kW (23 PS)
126 AB.0C.0, 126 A.000

09.72→
06.77

074-FP

126 650 17-22 kW (23-30 PS)
126 A1.000, 126 A1.048, 126 BB.0C.0,
126 BB.1C.0, 141 A.000

07.77→
10.87

074-FP

126 700 19 kW (26 PS)
126 A2.000, 126 A2.048

09.87→
06.91

074-FP

127

127 0.9 26-33 kW (35-45 PS)
100 GF.000, 100 GL.0N.0, 100 GL.000,
100 GL.048, 100 GL.064, 100 GL.9N.0

06.71→
85

152-OS 074-FP

127 1.05 37-51 kW (50-70 PS)
127 AB.OC.0, 127 AB.ON.0,
127 AB.1C.0, 127 AJ.0C.0, 127 A.000,
127 A.046, 127 A1.000

10.74→
12.86

152-OS 074-FP

127 1.3 55 kW (75 PS)
127 A3.000

11.81→
05.83

153-OS 074-FP

127 1.3 D 33 kW (45 PS)
127 AB.5C.0, 127 A5.000

04.81→
08.89

215-OS 075-FS

128

128 1.1 33-48 kW (45-65 PS)
128 AC5.000, 128 A.000, 128 A.048,
128 BB.0A0

03.69→
09.91

153-OS 074-FP

128 1.3 44-55 kW (60-75 PS)
128 AC.000, 128 AR.000, 128 A1.000,
128 BB.1A.0

03.69→
12.84

153-OS 074-FP

131

131 1.3 40-61 kW (55-82 PS)
131 AB.A0.0, 131 A6.000, 131 A7.000,
131 BC.7.A0, 131 B.000, 131 B7.000

10.74→
09.81

003-OS 074-FP

131 1.4 51-55 kW (69-75 PS)
131 C.000, 131 C1.000

11.80→
12.84

003-OS 520-AR 074-FP

131 1.6 55-72 kW (75-98 PS)
M203 AA.16.0, 131 A.000, 131 A1.000,
131 B1.000, 131 C2.000

10.74→
08.84

003-OS 074-FP

131 2.0 81-85 kW (110-115 PS)
131 B2.000, 131 C3.000, 131 C4.000,
131 C4.054, 132 B2.000

06.78→
08.83

003-OS 520-AR 074-FP

131 2.0 D 44 kW (60 PS)
8144.65.200

03.78→
01.84

358-OS 030-FC

131 2.5 D 53 kW (72 PS)
8142.61, 8144.61.200

06.78→
12.84

358-OS 030-FC
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132

132 1.6 70-72 kW (95-98 PS)
132 AB.0A.0, 132 A.000, 132 A9.000,
132 BB.0.A0, 132 B.000, 132 CB.0A.0,
132 CD.000, 132 C.000

04.72→
12.81

003-OS 520-AR 074-FP

132 1.8 77-105 kW (82-111 PS)
132 AB.000, 132 AB.1A.0, 132 A1.000,
132 BB.1A.0, 132 B1.000, 132 CB.1A,
132 C1.000

04.72→
76

003-OS 520-AR 074-FP

132 2.0 83 kW (112 PS)
132 B2.000, 132 C2.000, 132 DB.2A.O

03.76→
08.83

003-OS 520-AR 074-FP

132 2.0 D 44 kW (60 PS)
8144.65.300

03.78→
05.81

030-FC

132 2.0i 90 kW (122 PS)
132 C3.000

01.80→
05.81

003-OS 124-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

132 2.5 D 53 kW (72 PS)
8144.61.200

03.78→
05.81

030-FC

500

500 1.2i 51 kW (69 PS)
169 A4.000

10.07→ 109-OS 4267-AP 797-AC

109/3-OS

500 1.3 JTD 16V 55-70 kW (75-95 PS)
169 A1.000, 199 B1.000

10.07→ UFI Housing 4099-OX 4131-AP 4136-FX 797-AC

Purflux
Housing

4103-OX

500 1.4i 16V 74 kW (100 PS)
169 A3.000

10.07→ 109-OS 4279-AP 797-AC

109/3-OS

ARGENTA

Argenta 1.6 72 kW (98 PS)
132 D.000

06.81→
11.85

003-OS 520-AR 074-FP

Argenta 2.0 83 kW (113 PS)
132 D1.000

06.81→
12.85

003-OS 520-AR 074-FP

Argenta 2.0i 90 kW (122 PS)
132 C3.000, 132 C3.054

06.81→
12.85

003-OS 124-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Argenta 2.5 D 53 kW (72 PS)
8144.61.200

06.81→
11.85

358-OS 030-FC

Argenta 2.5 TD 66-74 kW (90-100 PS)
8144.61.500, 8144.81.2000

06.83→
11.85

359-OS 544-AR CAV 030-FC

Bosch 075-FS

BARCHETTA

Barchetta 1.2i 16V 60 kW (82 PS)
182 B2.000

12.98→ 798-AC

Barchetta 1.4i 12V 55-59 kW
(75-80 PS)
182 A5.000

10.95→ 798-AC

Barchetta 1.6i 16V 66-76 kW
(90-103 PS)
182 A6.000

10.95→ 798-AC

Barchetta 1.8i 16V 83-96 kW
(113-131 PS)
182 A2.000, 183 A1.000, 188 A6.000

01.95→ 253-OS (AL) 268-FP 798-AC

03.96→02.05 545-OS (ST) 643-FP

BRAVA

Brava 1.2i 16V 59-63 kW (80-86 PS)
182 B2.000, 188 A5.000

11.98→
09.01

253-OS 428-AP (AL) 268-FP 951-AC

(ST) 643-FP 4209-ACC

Brava 1.4i 12V 55-59 kW (75-80 PS)
182 A3.000, 182 A5.000

09.95→
10.98

253-OS 428-AP (AL) 268-FP 951-AC

(ST) 643-FP 4209-ACC

Brava 1.6i 16V 66-76 kW (90-103 PS)
182 A4.000, 182 A4.027, 182 A6.000,
182 B6.000

10.95→
09.01

253-OS 428-AP (AL) 268-FP 951-AC

(ST) 643-FP 4209-ACC
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Brava 1.8i 16V 83 kW (113 PS)
182 A2.000

10.96→
09.01

545-OS 428-AP (AL) 268-FP 951-AC

(ST) 643-FP 4209-ACC

Brava 1.9 D 48 kW (65 PS)
160 A7.000

10.95→
10.98

283-OS 428-AP 951-AC

4209-ACC

Brava 1.9 JTD 77 kW (105 PS)
182 B4.000

11.98→
09.01

253-OS 428-AP 001-FS 951-AC

4209-ACC

Brava 1.9 JTD 74-79 kW (101-107 PS)
182 B9.000

08.00→
09.01

253-OS 428-AP 4291-FS 951-AC

4209-ACC

Brava 1.9 TD 55-74 kW (75-101 PS)
182 A7.000, 182 A8.000

03.96→
09.01

253-OS 428-AP 951-AC

4209-ACC

Brava 2.0i 20V 108-113 kW
(147-154 PS)
182 A1.000, 182 B7.000

10.95→
09.01

545-OS 428-AP (AL) 268-FP 951-AC

(ST) 643-FP 4209-ACC

BRAVO

Bravo 1.2i 16V 59-63 kW (80-86 PS)
182 B2.000, 182 B5.000, 188 A5.000

11.98→
09.01

253-OS 428-AP (AL) 268-FP 951-AC

(ST) 643-FP 4209-ACC

Bravo 1.4i 12V 55-59 kW (75-80 PS)
182 A3.000, 182 A5.000

09.95→
10.98

253-OS 428-AP (AL) 268-FP 951-AC

(ST) 643-FP 4209-ACC

Bravo 1.4i 16V 66 kW (90 PS)
192 B2.000

03.07→ Purflux
Housing

4103-OX 4135-AP

Bravo 1.4i Turbo 16V 88-110 kW
(120-150 PS)
198 A1.000, 198 A4.000

03.07→ Purflux
Housing

4103-OX 952-ACC

Bravo 1.6i 16V 66-76 kW (90-103 PS)
182 A4.000, 182 A4.027, 182 A6.000,
182 B6.000

10.95→
09.01

253-OS 428-AP (AL) 268-FP 951-AC

(ST) 643-FP 4209-ACC

Bravo 1.6 M-Jet 16V 88 kW (120 PS)
198 A2.000

02.08→ 4460-OX 952-ACC

Bravo 1.8i 16V 83 kW (113 PS)
182 A2.000

10.96→
01.01

545-OS 428-AP (AL) 268-FP 951-AC

→10.98 253-OS (ST) 643-FP 4209-ACC

Bravo 1.9 D 48 kW (65 PS)
160 A7.000

10.95→
10.98

283-OS 428-AP 951-AC

4209-ACC

Bravo 1.9 TD 55-74 kW (75-101 PS)
182 A7.000, 182 A8.000

03.96→
09.01

253-OS 428-AP 951-AC

4209-ACC

Bravo 1.9 JTD 77 kW (105 PS)
182 B4.000

11.98→
09.01

253-OS 428-AP 001-FS 951-AC

4209-ACC

Bravo 1.9 JTD 74-79 kW (101-107 PS)
182 B9.000

08.00→
09.01

253-OS 428-AP 4291-FS 951-AC

4209-ACC

Bravo 1.9 JTD 88 kW (120 PS)
192 A8.000

03.07→
09.01

253-OS 428-AP 951-AC

4209-ACC

Bravo 1.9 JTD 16V 110 kW (150 PS)
937 A5.000, 939 A2.000

02.07→ 952-ACC

Bravo 2.0i 20V 108-113 kW
(147-154 PS)
182 A1.000, 182 B7.000

10.95→
09.01

545-OS 428-AP (AL) 268-FP 951-AC

(ST) 643-FP 4209-ACC

Bravo 2.0 M-Jet 16V 121 kW (165 PS)
198 A5.000

10.08→ 4460-OX 952-ACC

CINQUECENTO

Cinquecento 700 ED 22-23 kW
(30-31 PS)
1170 A.046, 170 A.000, 170 A.046

07.91→
07.98

074-FP

Cinquecento 900i 29-31 kW (40-42 PS)
1170 A1.000, 1170 A1.046,
170 A1.000, 170 A1.046

07.91→
07.98

256-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

BRAVA
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Cinquecento 1.1i 40 kW (54 PS)
176 B2.000

10.94→
07.98

253-OS 436-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

COUPÉ

Coupé 1.8i 16V 96 kW (131 PS)
183 A1.000

03.96→
09.00

545-OS 4068-AP (AL) 268-FP 4206-AC

(ST) 643-FP

Coupé 2.0i 16V 102-104 kW
(139-142 PS)
836 A3.000, 836 A3.011

04.94→
09.96

256-OS 4068-AP 159-FP 4206-AC

Coupé 2.0i 20V 108-113 kW
(147-155 PS)
182 A1.000, 182 B3.000

10.96→
09.00

4068-AP (AL) 268-FP 4206-AC

(ST) 643-FP

Coupé 2.0i Turbo 16V 140-143 kW
(190-195 PS)
175 A1.000

02.94→
09.96

256-OS 4068-AP 159-FP 4206-AC

Coupé 2.0i Turbo 20V 162 kW
(220 PS)
175 A3.000

10.96→
09.00

4068-AP (AL) 268-FP 4206-AC

(ST) 643-FP

CROMA

Croma 1.8i 16V 103 kW (140 PS)
939 A4.000

12.05→ 4118-OX

Croma 1.9 JTD 88 kW (120 PS)
939 A1.000

06.05→ 4111-OX 915-AP →04.07 4136-FX 4035-ACC

4460-OX

Croma 1.9 JTD 16V 110 kW (150 PS)
939 A2.000

06.05→ 4111-OX 915-AP →04.07 4136-FX 4035-ACC

4460-OX

Croma 1.9 i.d. Turbo 68 kW (92 PS)
154 B.000, 154 C6.000, 154 D.1000

03.88→
12.96

283-OS 075-FS

Croma 2.0 66 kW (90 PS)
154 A1.000, 154 C2.000, 154 C5.000

12.85→
11.92

256-OS 074-FP

Croma 2.0i 83-89 kW (113-120 PS)
M619 AA.20A, M619 AA2.0CO14,
154 C.000, 154 C3.000, 154 C3.046,
834 AB.000, 834 B.048, 834 B.146

12.85→
12.96

256-OS 273-FP

Croma 2.0i 16V 101-103 kW
(137-140 PS)
154 E1.000

12.92→
12.96

256-OS 273-FP

Croma 2.0i Turbo 110-134 kW
(150-182 PS)
M601 FT.20.0, M601 HA.20.000,
M601 HT.20.000, 154 A2.000,
154 C4.000, 154 C4.046, 834 C.146

12.85→
12.96

256-OS 159-FP

10.90→ 273-FP

Croma 2.2i 16V 108 kW (147 PS)
194A1.000

07.05→ 630-OX 915-AP 4035-ACC

Croma 2.5 D 55 kW (75 PS)
8144.67.2500

12.85→
12.89

359-OS 075-FS

Croma 2.5 TD 74-87 kW (100-118 PS)
8144.91.2000, 8144.91.2200,
8144.97 S, 8144.97 Y, 8144.97.2200,
8144.97.2400

12.85→
12.96

359-OS 075-FS

Croma 2.5i V6 117 kW (159 PS)
834 G.000

06.93→
12.96

152-OS 273-FP

DOBLO

Doblo 1.2i 48 kW (65 PS)
223 A5.000

07.00→ →08.03 545-OS 964-AC

Doblo 1.2i 16V 59-63 kW (80-86 PS)
176 B9.000

964-AC

CINQUECENTO
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Doblo 1.3 JTD 16V 51 kW (69 PS)
188 A9.000

05.04→ UFI Housing 4099-OX 4131-AP 4136-FX 964-AC

Purflux
Housing

4103-OX

Doblo 1.3 JTD 16V 62 kW (85 PS)
223 A9.000

10.05→ UFI Housing 4099-OX 4131-AP 4283-FP 964-AC

Purflux
Housing

4103-OX

Doblo 1.4i 57 kW (77 PS)
350 A1.000

10.05→ 4267-AP 964-AC

Doblo 1.6 M-Jet 16V 77 kW (105 PS)
940 A3.000

01.10→ 4460-OX

Doblo 1.6i 16V 76 kW (103 PS)
182 A4.000, 182 B6.000

03.01→ →09.05 253-OS 964-AC

Doblo 1.9 D 46 kW (63 PS)
223 A6.000

07.00→
02.01

964-AC

Doblo 1.9 JTD 74-88 kW (101-120 PS)
182 B9.000, 186 A9.000, 223 A7.000

10.01→ 545-OS 4291-FS 964-AC

Doblo 1.9 JTD 16V 74-77 kW
(101-105 PS)
223 B1.000, 223 B2.000

10.05→ 4283-FP 964-AC

DUNA

Duna 1.1 43 kW (58 PS)
146 A6.000

10.86→
12.90

074-FP

Duna 1.4 49 kW (67 PS)
146 A5.000

10.86→
12.90

→12.90 074-FP

Duna 1.7 D 42-44 kW (58-60 PS)
149 B3.000

10.86→
12.90

→12.90 075-FS

FIORINO

Fiorino 0.9 33 kW (45 PS)
100 GL.0N.0, 100 GL.9C.0,
100 GL.9N.0, 903.

10.77→
03.81

152-OS 074-FP

Fiorino 1.05 37 kW (50 PS)
127 AB.OC.0, 127 A.000, 127 A6.054

10.77→
93

153-OS 074-FP

Fiorino 1.1 40 kW (55 PS)
146 A9.000

05.88→
12.93

153-OS 074-FP

Fiorino 1.3 D 33 kW (45 PS)
127 A5.000, 146 B1.000

03.82→
08.93

075-FS

Fiorino 1.3 JTD 16V 55 kW (75 PS)
169 A1.000

UFI Housing 4099-OX 4131-AP 4283-FP

Purflux
Housing

4103-OX

Fiorino 1.4 49 kW (67 PS)
146 A5.000

01.88→
12.01

→09.94 153-OS

10.94→ 253-OS

Fiorino 1.4i 49-50 kW (67 PS)
146 C5.000, 146 D5.000

09.93→
12.01

11.94→ 253-OS

Fiorino 1.5i 55 kW (75 PS)
149 C1.000

05.88→
12.93

153-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Fiorino 1.6i 55-69 kW (75-94 PS)
146 C6.000, 146 D6.000

09.93→
12.01

→09.94 153-OS

10.94→ 253-OS

Fiorino 1.7 D 42-44 kW (57-60 PS)
146 B2.000, 149 B3.000, 149 B4.000,
149 B4.046

12.87→
12.01

283-OS →12.90 075-FS

Fiorino 1.7 TDS 46 kW (63 PS)
146 D7.000

02.97→
12.01

253-OS Bosch 075-FS

GRANDE PUNTO

Grande Punto 1.2i 48 kW (65 PS)
199 A4.000

10.05→ 109-OS 4267-AP 799-AC

109/3-OS 4231-ACC

DOBLO
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Grande Punto 1.3 JTD 16V 55 kW
(75 PS)
199 A2.000

10.05→ Purflux
Housing

4103-OX 799-AC

4460-OX 4231-ACC

Grande Punto 1.3 JTD 16V 66 kW
(90 PS)
199 A3.000

10.05→ Purflux
Housing

4103-OX 799-AC

4231-ACC

Grande Punto 1.4i 57 kW (77 PS)
350 A1.000

10.05→ 4267-AP 799-AC

4231-ACC

Grande Punto 1.4i 16V 70 kW (95 PS)
199 A6.000

10.05→ Purflux
Housing,

01.10→

4103-OX 799-AC

4231-ACC

Grande Punto 1.4i Turbo 16V 88 kW
(120 PS)
198 A4.000

10.05→ Purflux
Housing

4103-OX 799-AC

4231-ACC

Grande Punto 1.9 JTD 88-96 kW
(120-130 PS)
199 A 5.000, 939 A1.000

10.05→ 03.08→ 4460-OX 799-AC

4231-ACC

IDEA

Idea 1.2i 16V 59-63 kW (80-86 PS)
188 A5.000

01.04→
10.05

109-OS 4135-AP 964-AC

109/3-OS

Idea 1.3 JTD 16V 51 kW (69 PS)
188 A9.000

01.04→ UFI Housing 4099-OX 4131-AP 4136-FX 964-AC

Purflux
Housing,

→12.04

4103-OX

Idea 1.3 JTD 16V 66 kW (90 PS)
199 A3.000

10.05→ UFI Housing 4099-OX 4131-AP 4283-FP 964-AC

Purflux
Housing,

→12.04

4103-OX

Idea 1.4i 57 kW (77 PS)
350 A1.000

01.04→ 109-OS 4135-AP 964-AC

109/3-OS

Idea 1.4i 16V 70 kW (95 PS)
834 A1.000

01.04→ 109-OS 4135-AP 964-AC

109/3-OS

Idea 1.6 M-Jet 16V 06.08→ 4460-OX 964-AC

Idea 1.9 JTD 74 kW (101 PS)
188 B2.000

01.04→ 545-OS 4136-FX 964-AC

LINEA

Linea 1.3 JTD 16V 66 kW (90 PS)
199 A3.000

06.07→ UFI Housing 4099-OX 4131-AP

Purflux
Housing

4103-OX

Linea 1.4i 57 kW (77 PS)
350 A1.000

03.07→ 4267-AP

MAREA

Marea 1.2i 16V 60 kW (82 PS)
182 B2.000

03.99→
09.02

253-OS 428-AP 951-AC

4209-ACC

Marea 1.4i 12V 59 kW (80 PS)
182 A3.000

10.96→
02.99

253-OS 428-AP (AL) 268-FP 951-AC

(ST) 643-FP 4209-ACC

Marea 1.6i 16V 76 kW (103 PS)
182 A4.000, 182 B6.000, 185 A3.000,
186 A4.000

10.96→ 253-OS 428-AP (AL) 268-FP 951-AC

(ST) 643-FP 4209-ACC

Marea 1.8i 16V 83 kW (113 PS)
182 A2.000

10.96→
09.02

545-OS 428-AP (AL) 268-FP 951-AC

(ST) 643-FP 4209-ACC

Marea 1.9 TD 55-74 kW (75-101 PS)
182 A7.000, 182 A8.000

10.96→
09.02

253-OS 428-AP 951-AC

4209-ACC

GRANDE PUNTO
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Marea 1.9 JTD 74-81 kW (101-110 PS)
182 B4.000, 182 B9.000, 185 B4.000,
186 A6.000

03.99→
09.02

253-OS 428-AP 4291-FS 951-AC

11.01→09.02 545-OS 4209-ACC

Marea 2.0i 16V 110 kW (150 PS)
185 A8.000

08.00→ 545-OS 428-AP (AL) 268-FP 951-AC

(ST) 643-FP 4209-ACC

Marea 2.0i 20V 108-113 kW
(147-154 PS)
182 A1.000, 182 B7.000

10.96→
09.02

545-OS 428-AP (AL) 268-FP 951-AC

(ST) 643-FP 4209-ACC

Marea 2.4 JTD 96 kW (131 PS)
185 A6.000

03.99→
09.02

252-OS 428-AP 951-AC

4209-ACC

Marea 2.4 TD 91 kW (124 PS)
185 A2.000

10.96→
02.99

428-AP mot. 0446112→ 075-FS 951-AC

4209-ACC

MULTIPLA

Multipla 1.6i 16V 76 kW (103 PS)
182 A4.000, 182 B6.000

10.98→ 253-OS 778-AC

Multipla 1.6i 16V Bipower 68-76 kW
(92-103 PS)
186 A4.000, 186 B6.000

01.99→ 253-OS 778-AC

Multipla 1.6i 16V Blupower 70 kW
(95 PS)
186 A3.000

01.99→ →03.02 253-OS →03.02 778-AC

Multipla 1.9 JTD 77-85 kW
(105-115 PS)
182 B4.000, 186 A6.000, 186 A8.000

01.99→ 253-OS 778-AC

QUBO

Qubo 1.3 TD 08→ 4283-FP

PALIO

Palio 1.2i 44-55 kW (60-75 PS)
176 A8.000, 178 B5.000, 178 C4.066,
178 E2.000, 188 A4.000

09.97→ 253-OS 613-AP

Palio 1.2i 16V 59-63 kW (80-86 PS)
188 A5.000

10.01→ 109-OS 613-AP

109/3-OS

Palio 1.4i 51 kW (69 PS)
178 B2.000, 178 B2.016

11.97→
09.01

253-OS 613-AP

Palio 1.6i 06.01→ 613-AP

Palio 1.6i 16V 74-78 kW (100-106 PS)
M645 KA.15.C, 176 B.000, 176 D2.011,
178 B3.000, 178 C7.098, 178 C8.098,
178E7.000, 182 B6.000

09.96→ 253-OS 613-AP

Palio 1.7 TD 42-53 kW (57-72 PS)
176 A3.000, 176 A5.000, 176 B7.000,
178 BC9.066, 178 C9.066

09.97→ 283-OS 613-AP 075-FS

09.97→10.00 001-FS

Palio 1.9 D 46 kW (63 PS)
223 A6.000

01.03→ 613-AP

Palio 1.9 JTD 59 kW (80 PS)
188 A2.000

10.01→ 613-AP 4291-FS

PANDA I

Panda I 750 24-25 kW (34 PS)
141 A4.000, 141 A4.048, 141 B.000,
145 A4.000, 156 A4.000, 156 A4.048

01.86→
12.92

253-OS 074-FP

Panda I 900 33 kW (45 PS)
100 GL.0N.0, 100 GL.3C.0,
100 GL3.000, 100 GL.9N.0, 146 A.000,
146 A.048

03.80→
03.92

152-OS 074-FP

MAREA
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Panda I 900i 29 kW (40 PS)
1170 A1.046, 170 A1.000, 170 A1.046

04.92→
09.03

→10.92 152-OS →10.92 159-FP

11.92→ 253-OS (AL), 11.92→ 080-FP

(P), 11.92→ 680-FP

Panda I 1.0 32-37 kW (44-50 PS)
A 112 B1.054, 141 A1.000, 156 A2.000,
156 A2.048, 156 A2.100, 156 A2.146,
156 A2.246, 156 A3.000

06.83→
03.97

→12.85 152-OS 074-FP

01.86→ 253-OS

Panda I 1.0i 33 kW (45 PS)
141 C2.000, 156 A2.146, 156 A2.246

01.86→
09.03

253-OS 436-AP 074-FP

Panda I 1.1i 37-41 kW (50-56 PS)
M204 AA.11.0, 156 C.046, 176 B2.000,
187 A1.000

03.92→
09.03

253-OS 436-AP 797-AC

Panda I 1.3 D 27 kW (37 PS)
156 A5.000

03.86→
08.92

075-FS

PANDA II

Panda II 1.1i 40 kW (54 PS)
187 A1.000

10.03→ →Mot.-Nr.
1890665

545-OS 797-AC

Mot.-Nr.
1890666→

109-OS

Mot.-Nr.
1890666→

109/3-OS

Panda II 1.2i 44 kW (60 PS)
188 A4.000

10.03→ →Mot.-Nr.
1890665

545-OS 797-AC

Mot.-Nr.
1890666→

109-OS

Mot.-Nr.
1890666→

109/3-OS

Panda II 1.3 JTD 16V 51-55 kW
(69-75 PS)
188 A8.000, 188 A9.000, 199 A2.000

10.03→ UFI Housing 4099-OX 4131-AP 4136-FX 797-AC

Purflux
Housing

4103-OX

Panda II 1.4i 16V 74 kW (100 PS)
169 A3.000

10.06→ 109-OS 4279-AP

109/3-OS

PUNTO

Punto 1.1i 40 kW (54 PS)
176 A6.000, 176 B2.000

08.93→
08.99

253-OS 436-AP (ST) 643-FP 798-AC

(AL), 10.95→ 268-FP

Punto 1.2 46 kW (62 PS)
M609 CA.1.2C

09.93→
06.96

253-OS →05.94 436-AP (ST) 643-FP 964-AC

(AL), 10.95→ 268-FP

Punto 1.2i 43-55 kW (58-75 PS)
176 A7.000, 176 A8.000, 176 B1.000,
176 B4.000

08.93→
08.99

253-OS 436-AP →09.95 159-FP 798-AC

(AL), 10.95→ 268-FP

(ST), 10.95→ 643-FP

Punto 1.2i 44 kW (60 PS)
188 A4.000

05.99→ →06.03
→266044

253-OS 436-AP →09.95 159-FP 964-AC

07.03→ 109-OS (AL), 10.95→ 268-FP

07.03→ 109/3-OS (ST), 10.95→ 643-FP

Punto 1.2i 16V 59-63 kW (80-86 PS)
176 B9.000, 188 A5.000

05.97→ 253-OS 436-AP (AL) 268-FP 964-AC

(ST) 643-FP

Punto 1.3 JTD 16V 51 kW (69 PS)
188 A9.000

07.03→ UFI Housing 4099-OX 4131-AP 4283-FP 799-AC

Purflux
Housing,

→12.04

4103-OX 07.04→ 964-AC

4231-ACC

Punto 1.4i 16V 70 kW (95 PS)
834 A1.000

07.03→ 109-OS 4135-AP 799-AC

109/3-OS 07.03→ 964-AC

4231-ACC

PANDA I
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Punto 1.4i Turbo 85-98 kW
(115-133 PS)
146 A8.000, 176 A4.000, 176 B6.000

08.93→
08.99

→mot. 9039156 153-OS (ST) 643-FP 798-AC

mot. 9039157→ 253-OS →09.95 159-FP

(AL), 10.95→ 268-FP

Punto 1.6i 65 kW (88 PS)
176 A9.000

01.94→
04.97

→09.94 153-OS (AL) 268-FP 798-AC

10.94→ 253-OS (ST) 643-FP

Punto 1.7 D 42 kW (57 PS)
176 B3.000

05.97→
08.99

283-OS 798-AC

Punto 1.7 TD 46-53 kW (63-72 PS)
176 A3.000, 176 A5.000, 176 B7.000

08.93→
08.99

283-OS →04.97 075-FS 798-AC

05.97→ 421-FP

Punto 1.8i 16V 96 kW (131 PS)
183 A1.000, 188 A6.000

07.99→ 545-OS 964-AC

Punto 1.9 D 44 kW (60 PS)
188 A3.000

07.99→
06.03

964-AC

Punto 1.9 JTD 59-85 kW (80-116 PS)
188 A2.000, 188 A7.000

05.99→ 253-OS 799-AC

07.03→ 545-OS 09.99→ 964-AC

Punto 1.9 JTD 74 kW (101 PS)
188 B2.000

07.03→ 07.03→ 545-OS 799-AC

09.99→ 964-AC

Punto 1.9 JTD 16V 07.03→ 10.05→ 4111-OX 964-AC

10.05→ 799-AC

4231-ACC

REGATA

Regata 60 1.7 D 40-44 kW (55-60 PS)
138 A5.000, 138 B5.000, 138 B6.000,
149 B3.000

09.83→
03.89

283-OS CAV 030-FC

Bosch 075-FS

Regata 65 1.9 D 48-59 kW (65-80 PS)
149 A1.000, 831 D1.000

04.84→
07.89

283-OS CAV 031-FC

Bosch 075-FS

Regata 70 1.3 48-50 kW (65-68 PS)
138 A3.1A.0, 138 B2.000, 149 A3.000,
149 A7.000

09.83→
08.89

153-OS 074-FP

Regata 75 1.5i 55 kW (75 PS)
138 C2.048, 138 C3.048, 149 C1.000

09.83→
02.90

153-OS →04.87 032-FP

(P), →04.87 632-FP

05.87→ 273-FP

Regata 80 1.9 TD 59 kW (80 PS)
M707 AT.19.0, 831 D1.000

05.86→
07.89

283-OS 075-FS

Regata 85 1.5 55-61 kW (75-82 PS)
138 B3.000, 149 A5.000

09.83→
02.90

153-OS 074-FP

Regata 85 1.6 74 kW (100 PS)
149 A.000

09.83→
07.89

003-OS

Regata 90 1.6i 66 kW (90 PS)
149 C2.000

01.87→
01.90

003-OS

Regata 100 1.6 74 kW (100-101 PS)
149 A2.000, 149 A4.000

09.83→
01.90

003-OS

Regata 100 1.6i 74 kW (101 PS)
149 C3.000

06.86→
07.89

003-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

RITMO

Ritmo 55 1.7 D 40-43 kW (55-58 PS)
138 A5.000, 138 A6.000, 138 B5.000,
138 B6.000

03.80→
04.85

283-OS CAV 030-FC

Bosch 075-FS

Ritmo 60 1.05 44 kW (60 PS)
127 AE.0A.0, 127 A6.000, 138 A.000

01.79→
09.82

153-OS 074-FP

Ritmo 60 1.1 40-44 kW (54-60 PS)
138 AE.0A.0, 138 B.000, 138 B1.000,
138 C1.000, 146 A4.000, 146 A4.048,
148 A.048

10.78→
12.87

153-OS 074-FP

PUNTO
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Ritmo 60 1.7 D 42-44 kW (58-60 PS)
138 C.000, 149 B3.000

05.85→
12.87

283-OS CAV 030-FC

Bosch 075-FS

Ritmo 65 1.3 48 kW (65 PS)
138 A1.000, 138 A3.1A.0

07.78→
09.82

153-OS 074-FP

Ritmo 70 1.3 48-55 kW (65-75 PS)
128 A3.000, 138 A1.000, 138 A3.000,
138 A3.1A.0, 138 B2.000, 149 A7.000,
149 A7.003, 149 A7.046

07.78→
12.87

153-OS 074-FP

Ritmo 75 1.3 55 kW (75 PS)
128 A3.000

01.81→
09.82

153-OS 074-FP

Ritmo 75 1.5 55-63 kW (75-86 PS)
128 A5.000, 138 AE2.EE.0,
138 A2.000, 138 B3.000, 138 B3.048

07.78→
12.87

153-OS 074-FP

Ritmo 80 1.9 TD 59 kW (80 PS)
M707 AT.19.0, 831 D1.000

12.85→
12.87

283-OS 075-FS

Ritmo 85 1.5 55-61 kW (75-82 PS)
138 A2.054, 138 A4.000, 149 A5.046

10.82→
12.87

153-OS 074-FP

Ritmo 90 1.6i 66 kW (90 PS)
149 C2.000

09.86→
09.88

003-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Ritmo 100 1.6 74-77 kW (100-105 PS)
M402 AA.16.0, 138 AR.048,
149 A4.000

05.85→
12.87

256-OS 520-AR 074-FP

Ritmo 105 TC 1.6 74-77 kW
(100-105 PS)
138 AR.000, 149 A2.000

05.81→
05.85

256-OS 520-AR 074-FP

Ritmo 125 TC Abarth 2.0 92 kW
(125 PS)
138 AR1.000

09.81→
06.83

256-OS 520-AR

Ritmo 130 TC Abarth 2.0 96 kW
(130 PS)
138 AR2.000

07.83→
12.87

256-OS

SCUDO

Scudo 1.6i 58 kW (79 PS)
220 A2.000

10.95→
05.00

253-OS 190-AP 032-FP 775-AC

(P) 632-FP 776-ACC

Scudo 1.8i 73-76 kW (99-103 PS)
XU 7JP

10.95→ 253-OS 190-AP 032-FP 775-AC

(P) 632-FP 776-ACC

Scudo 1.9 D 44-52 kW (60-71 PS)
DW8, D9B, WJY, WJZ, XUD 9A

10.95→ 386-OS 190-AP 262-FC 775-AC

776-ACC

Scudo 1.9 TD 66-68 kW (90-92 PS)
DHX, D8B, XUD 9TE, XUD 9TF

10.95→
05.00

386-OS 190-AP 262-FC 775-AC

776-ACC

Scudo 2.0i 16V 103 kW (140 PS)
RFN

05.00→ →01.07 190-AP 775-AC

776-ACC

01.07→ 4220-ACC

Scudo 2.0 JTD 80-81 kW (109-110 PS)
RHT, RHW, RHX, RHZ

10.95→ 190-AP 434-FX 775-AC

Siemens 448-FX 776-ACC

Scudo 2.0 JTD 140 16V 100 kW
(136 PS)
DW10BTED4

01.07→ 4189-AP 4018-FX 4220-ACC

SEDICI

Sedici 1.6i 16V 79 kW (107 PS)
M16A (79 kW)

03.06→ 4248-AC

Sedici 1.9 JTD 88 kW (120 PS)
D19AA

03.06→ 4111-OX 4136-FX 4248-AC

RITMO
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SEICENTO

Seicento 0.9i 29 kW (40 PS)
1170 A1.046

03.98→ 256-OS

Seicento 1.1i 40 kW (54 PS)
176 B2.000, 187 A1.000

03.98→ 253-OS 436-AP

SIENA

Siena 1.4i 51 kW (69 PS)
178 B2.000, 178 B2.016

04.97→
06.02

253-OS 613-AP

Siena 1.6i 16V 74-78 kW (101-106 PS)
178 B3.000, 178D2.011, 182 B6.000

04.97→ →12.01 253-OS →12.01 613-AP

SPIDER

Spider 2.0i 77 kW (105 PS)
132 C3.031

03.82→
09.85

003-OS 124-AP 032-FP

(P) 632-FP

STILO

Stilo 1.2i 16V 59-63 kW (80-86 PS)
188 A5.000

10.01→
12.03

109-OS 4135-AP 952-ACC

109/3-OS

Stilo 1.4i 16V 70 kW (95 PS)
834 A1.000

10.03→
09.07

109-OS 4135-AP 952-ACC

109/3-OS

Stilo 1.6i 16V 76 kW (103 PS)
182 B6.000

10.01→ 253-OS 952-ACC

Stilo 1.8i 16V 98 kW (133 PS)
192 A4.000

10.01→
09.07

545-OS 952-ACC

Stilo 1.9 JTD 74-93 kW (101-126 PS)
192 A1.000, 192 A8.000, 192 A9.000,
937 A4.000, 937 A7.000

10.01→ 545-OS 952-ACC

Stilo 1.9 JTD 16V 59 kW (80 PS)
192 A3.000

10.01→
09.07

545-OS →12.02 4291-FS 952-ACC

Stilo 1.9 JTD 16V 103-110 kW
(140-150 PS)
192 A5.000, 937 A5.000, 939 A2.000

01.04→ 545-OS 952-ACC

Stilo Abarth 2.4i 20V 125 kW (170 PS)
192 A2.000

10.01→
09.07

→12.03 545-OS 952-ACC

STRADA (USA)

Strada 1.2i 44-54 kW (60-73 PS)
178 B5.000

03.99→
04.01

→03.03 253-OS 613-AP

Strada 1.2i 44 kW (60 PS)
188 A4.000

05.01→ →03.03 253-OS

Strada 1.7 TD 51-53 kW (69-72 PS)
176 A3.000

03.99→
04.03

613-AP →03.03 001-FS

Strada 1.9 D 46 kW (63 PS)
223 A6.000

11.00→ 613-AP

TALENTO

Talento 1.9 D 52 kW (70 PS)
149 B1.000

03.88→
12.94

544-AR

Talento 2.0 55-58 kW (75-79 PS)
170 B

07.90→
12.94

07.90→ 386-OS

TEMPRA

Tempra 1.4 52-56 kW (71-76 PS)
159 A2.000

02.90→
12.96

11.94→ 253-OS 388-AP (15), 01.93→ 4206-AC

Tempra 1.4i 51 kW (70 PS)
160 A1.046

03.92→
12.96

153-OS (15), 01.93→ 4206-AC

11.94→ 253-OS

Tempra 1.4i 51 kW (70 PS)
836 A4.000

03.95→
12.96

153-OS (15), 01.93→ 4206-AC

Tempra 1.6 60-63 kW (82-86 PS)
159 A3.000, 160 A2.000

02.90→
12.96

388-AP (15), 01.93→ 4206-AC
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Tempra 1.6i 55-66 kW (75-90 PS)
159 A3.046, 159 A3.048, 159 B9.000,
835 C1.000

02.90→
12.96

153-OS 388-AP (AL) 268-FP (15), 01.93→ 4206-AC

11.94→ 253-OS (ST) 643-FP

Tempra 1.8i 74-80 kW (101-109 PS)
159 A4.000, 159 A4.046, 835 C2.000,
835 C4.000, 836 A5.000

02.90→
12.96

003-OS 388-AP 159-FP (15), 01.93→ 4206-AC

Tempra 1.9 D 48 kW (65 PS)
149 A1.000, 160 A7.000

02.90→
12.96

388-AP →03.93 075-FS (15), 01.93→ 4206-AC

Tempra 1.9 TD 59-66 kW (80-92 PS)
M718 AT.19, M718 TT.19.L,
160 A.000, 160 A6.000, 160 A6.046,
160 B6.046, 160 D1.000

02.90→
12.96

283-OS 388-AP 075-FS (15), 01.93→ 4206-AC

→03.93 001-FS

Tempra 2.0i 80-85 kW (109-115 PS)
159 AC6.046, 159 A5.046, 159 A6.046

02.90→
12.96

256-OS 388-AP 032-FP (15), 01.93→ 4206-AC

159-FP

Tempra 2.0i 16V 109 kW (148 PS)
160 A8.000

07.91→
05.93

(15), 01.93→ 4206-AC

TIPO

Tipo 1.1 37-41 kW (51-56 PS)
160 A3.000

07.87→
03.93

253-OS 074-FP

Tipo 1.4 51-56 kW (70-76 PS)
159 A2.000, 160 A1.000, 160 A1.048

07.87→
10.95

153-OS (15), 03.93→ 4206-AC

Tipo 1.4i 51 kW (70 PS)
160 A1.046

07.87→
10.95

153-OS 11.89→ 388-AP (15), 03.93→ 4206-AC

10.94→ 253-OS

Tipo 1.4i 51 kW (70 PS)
836 A4.000

10.94→
10.95

153-OS 11.89→ 388-AP (15), 03.93→ 4206-AC

Tipo 1.6 60-63 kW (82-86 PS)
159 A3.000, 160 A2.000

07.87→
03.93

153-OS (AL) 080-FP (15) 4206-AC

Tipo 1.6i 55-66 kW (75-90 PS)
149 C2.000, 149 C2.046, 159 A3.046,
159 A3.048, 159 B9.000, 835 C1.000

01.88→
12.96

153-OS (15), 03.93→ 4206-AC

10.94→ 253-OS

Tipo 1.7 D 42 kW (57-58 PS)
149 B4.000, 149 B4.046

07.87→
10.95

283-OS (12), 01.93→ 388-AP 075-FS (15), 03.93→ 4206-AC

Tipo 1.8i 76-80 kW (103-109 PS)
159 A4.000, 159 A4.046, 835 C2.000,
835 C4.000

06.90→
10.95

003-OS 388-AP 159-FP (15), 03.93→ 4206-AC

Tipo 1.8i 16V 101 kW (138 PS)
160 A5.000

06.89→
09.91

003-OS 388-AP 159-FP (15) 4206-AC

Tipo 1.9 D 48-59 kW (65-80 PS)
149 A1.000, 160 A7.000, 831 D1.000

07.89→
10.95

283-OS 388-AP (15), 03.93→ 4206-AC

Tipo 1.9 TD 59-66 kW (80-92 PS)
160 A.000, 160 A6.000, 160 A6.046,
160 B6.046, 160 D1.000

01.88→
10.95

283-OS 388-AP →12.92 075-FS (15), 03.93→ 4206-AC

Tipo 2.0i 80-85 kW (109-115 PS)
159 A5.046, 159 A6.046

03.90→
10.95

256-OS 388-AP 159-FP (15), 03.93→ 4206-AC

Tipo 2.0i 16V 102-114 kW
(139-155 PS)
M615 HA.20.C, 160 A8.000,
160 A8.046, 836 A3.000

12.90→
10.95

256-OS 388-AP 159-FP (15), 03.93→ 4206-AC

ULYSSE

Ulysse 1.8i 72-76 kW (98-103 PS)
LFW, XU 7JP

05.96→ 386-OS 190-AP 032-FP

(P) 632-FP

Ulysse 1.9 TD 66-68 kW (90-92 PS)
DHX, D8B, XUD 9BTF, XUD 9TE,
XUD 9TF

01.95→ 386-OS 190-AP 262-FC

Ulysse 2.0 JTD 80-81 kW (109-110 PS)
RHZ

07.99→
09.02

190-AP 11.00→04.01 434-FX 775-AC

776-ACC

TEMPRA
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Ulysse 2.0 JTD 16V 80-81 kW
(109-110 PS)
RHT, RHW

11.00→ 10.02→ 190-AP 448-FX 775-AC

776-ACC

Ulysse 2.0 JTD 16V 100 kW (136 PS)
DW10BTED4

07.06→ 10.02→ 190-AP 4018-FX 775-AC

776-ACC

Ulysse 2.0i 80-90 kW (109-123 PS)
RFU, RFW, RGU

03.94→ 386-OS 190-AP 032-FP

(P) 632-FP

Ulysse 2.0i 16V 97-103 kW
(132-140 PS)
RFN, RFV

05.98→ 386-OS 190-AP 523-FP 775-AC

(P), (P) 623-FP 776-ACC

Ulysse 2.0i Turbo 108-114 kW
(147-155 PS)
RGX

09.94→
05.00

386-OS 190-AP 032-FP

(P) 632-FP

Ulysse 2.1 TD 12V 80-81 kW
(109-110 PS)
P8C, XUD 11ATE, XUD 11BTE

03.96→ 386-OS 190-AP 05.96→10.96 262-FC

Ulysse 2.2 JTD 16V 94-125 kW
(128-170 PS)
DW12BTED4, DW12TED4, 4 HW, 4 HX

09.02→ 10.02→ 190-AP 775-AC

776-ACC

Ulysse 3.0i 24V 150-152 kW
(204-207 PS)
ES9 J4S

08.02→ 01.03→10.05 190-AP 775-AC

776-ACC

UNO

Uno 1.3 D 33 kW (45 PS)
127 AB.5C.0, 127 A5.000, 146 B1.000

05.83→
03.92

075-FS

Uno 1.3i Turbo 73-74 kW (100 PS)
146 A2.000, 146 A2.146, 146 A2.246

04.85→
03.91

153-OS

Uno 1.4i 51-52 kW (70-71 PS)
146 C2.028, 160 A1.048

09.89→
03.94

153-OS

Uno 1.4i Turbo 84-87 kW (114-118 PS)
146 A8.000, 146 A8.046

09.89→
12.98

153-OS (AL) 080-FP

Uno 1.9 D 44 kW (60 PS)
146 B5.046, 149 B5.046

09.89→
03.94

075-FS

Uno 45 0.9 33 kW (45 PS)
100 GL.9N.0, 146 A.000, 146 A.048,
146 A1.000

01.83→
03.94

→07.85 152-OS 074-FP

08.85→ 253-OS

Uno 45 1.0 32-37 kW (44-50 PS)
146 B4.000, 146 C7.000, 156 A2.000,
156 A3.000

03.85→
03.94

153-OS

Uno 45 1.0i 32-33 kW (44-45 PS)
146 A2.166, 146 D8.000, 156 A2.0157,
156 A2.048, 156 A2.050, 156 A2.100,
156 A2.246

07.85→ 253-OS 074-FP

Uno 55 1.1 40 kW (54 PS)
138 B.000

01.83→
03.85

153-OS 074-FP

Uno 60 1.1 37-43 kW (51-58 PS)
M202 LL.11.071, 146 A4.000,
146 A4.044, 146 A4.048, 160 A3.000

04.85→
12.00

253-OS 074-FP

Uno 60 1.1i 37-42 kW (50-57 PS)
146 C3.000, 156 C.046

09.89→
03.94

253-OS

Uno 60 1.7 D 42-44 kW (57-60 PS)
146 B2.000, 149 B3.000

07.86→
03.94

283-OS 075-FS

Uno 70 1.3 48-50 kW (65-68 PS)
138 B2.000, 149 A7.000

01.83→
08.89

153-OS 074-FP

Uno 70 1.4 TD 52 kW (71 PS)
146 B.000, 146 B3.000

03.86→
09.92

283-OS 075-FS

Uno 70 1.4i 51-53 kW (70-72 PS)
146 C1.000, 160 A1.046

09.89→
03.94

153-OS

ULYSSE
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Uno 75 1.5i 55 kW (75 PS)
138 C2.048, 149 C1.000

10.85→
03.94

153-OS →08.87 032-FP

(P), →08.87 632-FP

X 1/9

X 1/9 1.5 55-63 kW (75-86 PS)
128 AS.000, 138 AE2.EE.0,
138 AS.000, 138 A2.000, 138 BS.031

10.78→
12.89

153-OS 074-FP

DAILY I

Daily I 2.4 D 30-8 53 kW (72 PS)
8140.61.201, 8140.61.202,
8140.61.203, 8140.61.204,
8140.61.207, 8140.61.212,
8140.61.217, 8140.61.230,
8140.61.300, 8140.61.303

04.78→
06.89

→04.83 358-OS 544-AR

05.83→ 359-OS

Daily I 2.4 D 30-8 53-60 kW (72-82 PS)
8140.61.200

04.78→
06.89

→04.83 358-OS 544-AR 030-FC (LH), (12) 044-OH

05.83→ 359-OS

Daily I 2.4 D 35-8 53-60 kW (72-82 PS)
8140.61.200

04.78→
06.89

→04.83 358-OS 308147→ 544-AR 030-FC

05.83→ 359-OS

Daily I 2.4 D 35-8 53 kW (72 PS)
8140.61.201, 8140.61.202,
8140.61.203, 8140.61.204,
8140.61.207, 8140.61.212,
8140.61.217, 8140.61.300,
8140.61.303

04.78→
06.89

308147→ 544-AR 030-FC

Daily I 2.4 D 40-8 53-60 kW (72-82 PS)
8140.61.200, 8140.61.300

04.78→
06.89

→04.83 358-OS 544-AR 030-FC (LH), (12) 044-OH

05.83→ 359-OS

Daily I 2.4 D 40-8 53 kW (72 PS)
8140.61.201, 8140.61.202,
8140.61.203, 8140.61.204,
8140.61.208, 8140.61.212,
8140.61.216, 8140.61.303

04.78→
06.89

544-AR 030-FC (LH), (12) 044-OH

Daily I 2.4 TD 35-10 68 kW (92 PS)
8140.21.200

02.85→
06.86

359-OS 544-AR (12) 030-FC (LH) 044-OH

075-FS

Daily I 2.4 TD 45-10 68 kW (92 PS)
8140.21.201, 8140.21.202,
8140.21.203, 8140.21.212

02.85→
06.89

359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Daily I 2.4 TD 45-10 68 kW (92 PS)
8140.21.200

02.85→
06.89

359-OS →08.85 544-AR (12) 030-FC (LH) 044-OH

075-FS

Daily I 2.4 TD 49-10 68 kW (92 PS)
8140.21.200

02.85→
06.89

359-OS →08.85 544-AR (12) 030-FC (LH) 044-OH

075-FS

Daily I 2.4 TD 49-10 77 kW (105 PS)
8140.21.214

07.88→
05.89

359-OS (12) 030-FC (LH) 044-OH

075-FS

DAILY II

Daily II 2.5 D 40-10 89→05.
99

359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Daily II 2.5 TD 35-12 85 kW (116 PS)
8140.47.2700, 8140.47.2785

10.90→
04.96

359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Daily II 2.5 TD 40.12 85 kW (116 PS)
8140.47.2700, 8140.47.2785

10.90→
04.96

359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Daily II 2.5 TD 45-12 85 kW
(115-116 PS)
8140.47S.2785, 8140.47.2700,
8140.47.2721, 8140.47.2731,
8140.47.2785, 8140.47.3700,
8140.47.3721, 8140.47.3731

06.90→
05.99

359-OS 075-FS (LH) 044-OH

UNO
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Daily II 2.5 TD 49-12 85 kW
(115-116 PS)
8140.47.2700, 8140.47.2711,
8140.47.2721, 8140.47.2785,
8140.47.3700, 8140.47.3731

06.90→
04.96

359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Daily II 2.5 TD 59-12 85 kW
(115-116 PS)
8140.47.2700, 8140.47.2711,
8140.47.2721, 8140.47.2785,
8140.47.3700, 8140.47.3731

05.91→
04.96

359-OS 075-FS (LH) 044-OH

DAILY III

Daily III 2.5 TD 30-8 60 kW (82 PS)
8140.67F.3700, 8140.67F.3710,
8140.67F.3711, 8140.67F.3713,
8140.67F.3721

05.96→
03.98

359-OS

Daily III 2.8 TD 30-10 76 kW (103 PS)
8140.23.3700, 8140.23.3710,
8140.23.3711, 8140.23.3713,
8140.23.3720, 8140.23.3721,
8140.23.3730, 8140.23.3731,
8140.23.3760, 8140.23.3761,
8140.23.3861, 8140.23.3900

05.96→
05.99

359-OS 075-FS

Daily III 2.8 TD 30-8 62 kW (85 PS)
8140.63.2200, 8140.63.3700,
8140.63.3711, 8140.63.3713,
8140.63.3721, 8140.63.4000

10.97→ 359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Daily III 2.8 TD 35-10 76-90 kW
(103-122 PS)
8140.23.3700, 8140.23.3701,
8140.23.3710, 8140.23.3711,
8140.23.3713, 8140.23.3720,
8140.23.3721, 8140.23.3730,
8140.23.3731, 8140.23.3760,
8140.23.3761, 8140.23.3861,
8140.23.3900, 8140.43.3711

05.96→
05.99

359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Daily III 2.8 TD 35-12 90 kW (122 PS)
8140.43.3700, 8140.43.3713,
8140.43.3721, 8140.43.3723,
8140.43.3731, 8140.43.3911,
8140.43.3921, 8140.43.3931

05.96→
05.99

359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Daily III 2.8 TD 35-8 62 kW (85 PS)
8140.63.2200, 8140.63.3700,
8140.63.3711, 8140.63.3713,
8140.63.3721, 8140.63.3723,
8140.63.4000

10.97→ 359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Daily III 2.8 TD 40-10 76 kW (103 PS)
8140.23.3700, 8140.23.3711,
8140.23.3721, 8140.23.3750,
8140.23.3751, 8140.23.3760,
8140.23.3761, 8140.23.3801,
8140.23.3811, 8140.23.3821,
8140.23.3861, 8140.23.3900

05.96→
05.99

359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Daily III 2.8 TD 40-12 90 kW (122 PS)
8140.43.3700, 8140.43.3721,
8140.43.3723, 8140.43.3731

05.96→
05.99

359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Daily III 2.8 TD 45-10 76 kW (103 PS)
8140.23.3700, 8140.23.3711,
8140.23.3721, 8140.23.3760,
8140.23.3761, 8140.23.3861,
8140.23.3900

05.96→
05.99

359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Daily III 2.8 TD 45-12 90 kW (122 PS)
8140.43.3700, 8140.43.3721,
8140.43.3723, 8140.43.3731

05.96→
05.99

359-OS 075-FS (LH) 044-OH

DAILY II
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Daily III 2.8 TD 49-10 76 kW (103 PS)
8140.23.3700, 8140.23.3701,
8140.23.3711, 8140.23.3713,
8140.23.3721, 8140.23.3731,
8140.23.3760, 8140.23.3761,
8140.23.3861, 8140.23.3900

05.96→
05.99

359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Daily III 2.8 TD 49-12 90 kW (122 PS)
8140.43.3700, 8140.43.3711,
8140.43.3713, 8140.43.3721,
8140.43.3723, 8140.43.3731

05.96→
05.99

359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Daily III 2.8 TD 59-12 77-90 kW
(105-122 PS)
8140.43.3700, 8140.43.3718,
8140.43.3721, 8140.43.3728,
8140.43.3731

05.96→
05.99

359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Daily III 40 C 18 05.96→ 4079-OS

Daily III 45 C 15 05.96→ 4079-OS

Daily III 45 C 18 05.96→ 4079-OS

Daily III 50 C 15 05.96→ 4079-OS

Daily III 50 C 18 05.96→ 4079-OS

Daily III 60 C 15 05.96→ 4079-OS

Daily III 60 C 18 05.96→ 4079-OS

Daily III 65 C 15 05.96→ 4079-OS

Daily III 65 C 18 05.96→ 4079-OS

DAILY IV

Daily IV 2,8 TD 35 C 11 77 kW (105 PS)
8140.43B.4300, 8140.43B.4320,
8140.43B.4330, 8140.43C.4000,
8140.43C.4020, 8140.43C.4021,
8140.43C.4030, 8140.43C.4031

05.99→ 359-OS 4162-AR (19) 4091-FP 4253-AC

Daily IV 2.3 TD 29 L 10 71 kW (96 PS)
F1 AE 0481 A

09.02→
03.06

4069-OS 4162-AR 4075-FS 4253-AC

(19) 4091-FP

Daily IV 2.3 TD 29 L 14 100 kW
(136 PS)
F1 AE 0481 M

09.02→
03.06

4162-AR (19) 4091-FP 4253-AC

Daily IV 2.3 TD 35 C 10 71 kW (96 PS)
F1 AE 0481 A

09.02→
03.06

4162-AR 4075-FS 4253-AC

(19) 4091-FP

Daily IV 2.8 TD 29 L 11 77 kW (105 PS)
8140.43C.4030

05.99→
09.02

4162-AR (19) 4091-FP 4253-AC

Daily IV 2.8 TD 29 L 12 85 kW (116 PS)
F1 AE 0481 B

09.02→
03.06

4162-AR (19) 4091-FP 4253-AC

Daily IV 2.8 TD 29 L 13 07.99→ 4162-AR 07.01→ 4075-FS 4253-AC

Daily IV 2.8 TD 29 L 9 05.99→
12.01

359-OS 4162-AR 4253-AC

Daily IV 2.8 TD 29-11 07.99→ 359-OS 4162-AR 4253-AC

Daily IV 2.8 TD 35 C 11 CNG 78 kW
(106 PS)
8149.03.4000

09.02→ 4162-AR 4253-AC

Daily IV 2.8 TD 35 C 13 92-94 kW
(125-128 PS)
8140.43K.4000, 8140.43S.4000,
8140.43S.4020, 8140.43S.4030,
8140.43S.4140, 8140.43S.4300,
8140.43S.4320, 8140.43S.4330,
8140.43S.4400, 8140.43S.4420,
8140.43S.4430

05.99→ 359-OS 4162-AR (19) 4091-FP 4253-AC

DAILY III
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Daily IV 2.8 TD 35 C 15 108 kW
(146 PS)
8140.43N.3585, 8140.43N.4300,
8140.43N.4320, 8140.43N.4330,
8140.43N.4400, 8140.43N.4420,
8140.43N.4430

09.01→ 4079-OS 4162-AR 4075-FS 4253-AC

(19) 4091-FP

Daily IV 2.8 TD 35 C 9 62-66 kW
(85-90 PS)
8140.43R.4300, 8140.43R.4320,
8140.43R.4330, 8140.43R.4400,
8140.43R.4420, 8140.43R.4430,
8140.63.4020, 8140.63.4030

05.99→ 359-OS 4162-AR (19) 4091-FP 4253-AC

Daily IV 2.8 TD 35 S 11 77 kW (105 PS)
8140.43B.4300, 8140.43B.4320,
8140.43B.4330, 8140.43C.4000,
8140.43C.4020, 8140.43C.4021,
8140.43C.4030, 8140.43C.4031

05.99→ 359-OS 4162-AR (19) 4091-FP 4253-AC

Daily IV 2.8 TD 35 S 11 CNG 78 kW
(106 PS)
8149.03.4000, 8149.03.4030

09.02→ 4162-AR 4253-AC

Daily IV 2.8 TD 35 S 13 92-94 kW
(125-128 PS)
8140.43S.4000, 8140.43S.4020,
8140.43S.4030, 8140.43S.4140,
8140.43S.4300, 8140.43S.4320,
8140.43S.4330, 8140.43S.4400,
8140.43S.4420, 8140.43S.4430

05.99→ 4162-AR (19) 4091-FP 4253-AC

07.01→ 4075-FS

Daily IV 2.8 TD 35 S 15 108 kW
(146 PS)
8140.43N.4300, 8140.43N.4320,
8140.43N.4330, 8140.43N.4400,
8140.43N.4420, 8140.43N.4430

09.01→
07.06

4162-AR (19) 4091-FP 4253-AC

Daily IV 2.8 TD 35 S 9 62-66 kW
(85-90 PS)
8140.43R.4300, 8140.43R.4320,
8140.43R.4330, 8140.43R.4400,
8140.43R.4430, 8140.63.4020,
8140.63.4030

05.99→
12.02

359-OS 4162-AR (19) 4091-FP 4253-AC

Daily IV 2.8 TD 35-11 CNG 78 kW
(106 PS)
8149.03.3791

01.99→
07.99

4162-AR 4253-AC

Daily IV 2.8 TD 35-13 07.99→ 359-OS 4162-AR 07.01→ 4075-FS 4253-AC

Daily IV 2.8 TD 40 C 11 77 kW (105 PS)
8140.43C.4030, 8140.43C.4031

07.99→ 359-OS 4162-AR 07.01→ 4075-FS 4253-AC

Daily IV 2.8 TD 40 C 13 92 kW (125 PS)
8140.43S.4300, 8140.43S.4320,
8140.43S.4330, 8140.43S.4400,
8140.43S.4420, 8140.43S.4430

07.99→
07.06

359-OS 4162-AR (19) 4091-FP 4253-AC

Daily IV 2.8 TD 40 C 15 108 kW
(146 PS)
8140.43N.3585, 8140.43N.4320,
8140.43N.4330, 8140.43N.4420,
8140.43N.4430

09.01→ 4079-OS 4162-AR (19) 4091-FP 4253-AC

Daily IV 2.8 TD 40-13 07.99→ 359-OS 4162-AR 07.01→ 4075-FS 4253-AC

Daily IV 2.8 TD 45 C 11 05.99→ 359-OS 4162-AR 07.01→ 4075-FS 4253-AC

Daily IV 2.8 TD 45-13 07.99→ 359-OS 4162-AR 07.01→ 4075-FS 4253-AC

Daily IV 2.8 TD 49-10 CNG 78 kW
(106 PS)
8149.03.3791

01.99→
08.99

359-OS 4162-AR 4253-AC

Daily IV 2.8 TD 49-11 CNG 78 kW
(106 PS)
8149.03.3791

01.99→
07.99

359-OS 4162-AR 4253-AC

Daily IV 2.8 TD 49-13 07.99→ 359-OS 4162-AR 4253-AC

DAILY IV



FIAT / IVECO

284 See disclaimer on page 1 © MS Motor Service International GmbH 2012

F

Daily IV 2.8 TD 50 C 11 77 kW (105 PS)
8140.43B.4305, 8140.43B.4325,
8140.43B.4335, 8140.43C.4005,
8140.43C.4025, 8140.43C.4026,
8140.43C.4030, 8140.43C.4035,
8140.43C.4036

05.99→ 359-OS 4162-AR (19) 4091-FP 4253-AC

Daily IV 2.8 TD 50 C 11 CNG 78 kW
(106 PS)
8149.03.4000, 8149.03.4030

09.02→ 4162-AR 4253-AC

Daily IV 2.8 TD 50 C 13 92-108 kW
(125-146 PS)
8140.43K.4000, 8140.43N.4330,
8140.43S.4000, 8140.43S.4020,
8140.43S.4030, 8140.43S.4140,
8140.43S.4300, 8140.43S.4320,
8140.43S.4330, 8140.43S.4400,
8140.43S.4420, 8140.43S.4430

05.99→ 359-OS 4162-AR (19) 4091-FP 4253-AC

Daily IV 2.8 TD 50 C 15 108 kW
(146 PS)
8140.43N.3585, 8140.43N.4300,
8140.43N.4320, 8140.43N.4330,
8140.43N.4400, 8140.43N.4420,
8140.43N.4430

09.01→ 4079-OS 4162-AR 4075-FS 4253-AC

(19) 4091-FP

Daily IV 2.8 TD 50-13 11.99→ 359-OS 4162-AR 07.01→ 4075-FS 4253-AC

Daily IV 2.8 TD 59-11 CNG 78 kW
(106 PS)
8149.03.3795

01.99→ 4162-AR 4253-AC

Daily IV 2.8 TD 60 C 15 108 kW
(146 PS)
8140.43N.3585

09.01→ 4079-OS 4162-AR 4075-FS 4253-AC

Daily IV 2.8 TD 65 C 11 CNG 78 kW
(106 PS)
8149.03.4000, 8149.03.4030

09.02→ 4162-AR 4253-AC

Daily IV 2.8 TD 65 C 13 92-108 kW
(125-146 PS)
8140.43K.4000, 8140.43K.4020,
8140.43K.4030, 8140.43N.4300,
8140.43N.4320

05.99→ 4079-OS 4162-AR 4253-AC

Daily IV 2.8 TD 65 C 15 108 kW
(146 PS)
8140.43N.3585, 8140.43N.4300,
8140.43N.4320, 8140.43N.4330,
8140.43N.4400, 8140.43N.4420,
8140.43N.4430

09.01→ 4079-OS 4162-AR (19) 4091-FP 4253-AC

Daily IV 3.0 TD 35 C 12 85 kW (116 PS)
F1 AE 0481 B

09.02→
03.06

4162-AR 4075-FS 4253-AC

(19) 4091-FP

Daily IV 3.0 TD 35 C 14 100 kW
(136 PS)
F1 AE 0481 M, F1 CE 0481 A

09.02→
03.06

4079-OS 4162-AR (19) 4091-FP 4253-AC

Daily IV 3.0 TD 35 C 17 122 kW
(166 PS)
F1 CE 0481 B

09.04→
03.06

4079-OS 4162-AR 4253-AC

Daily IV 3.0 TD 35 S 10 71 kW (96 PS)
F1 AE 0481 A

09.02→
03.06

4162-AR (19) 4091-FP 4253-AC

Daily IV 3.0 TD 35 S 12 85 kW (116 PS)
F1 AE 0481 B

09.02→
03.06

4162-AR (19) 4091-FP 4253-AC

Daily IV 3.0 TD 35 S 14 100 kW
(136 PS)
F1 AE 0481 M, F1 CE 0481 A

09.02→
03.06

4079-OS 4162-AR (19) 4091-FP 4253-AC

Daily IV 3.0 TD 35 S 17 122 kW
(166 PS)
F1 CE 0481 B

09.04→
03.06

4079-OS 4162-AR (19) 4091-FP 4253-AC

DAILY IV
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Daily IV 3.0 TD 40 C 17 122 kW
(166 PS)
F1 CE 0481 B

09.04→
03.06

4079-OS 4162-AR (19) 4091-FP 4253-AC

Daily IV 3.0 TD 50 C 14 100 kW
(136 PS)
F1 CE 0481 A

09.04→
03.06

4079-OS 4162-AR (19) 4091-FP 4253-AC

Daily IV 3.0 TD 50 C 17 122 kW
(166 PS)
F1 CE 0481 B

09.04→
03.06

4079-OS 4162-AR 4253-AC

Daily IV 3.0 TD 50 S 14 100 kW
(136 PS)
F1 CE 0481 A

09.04→
03.06

4079-OS 4162-AR 4253-AC

Daily IV 3.0 TD 65 C 14 100 kW
(136 PS)
F1 CE 0481 A

09.04→
03.06

4079-OS 4162-AR (19) 4091-FP 4253-AC

Daily IV 3.0 TD 65 C 17 122 kW
(166 PS)
F1 CE 0481 B

09.04→
03.06

4079-OS 4162-AR (19) 4091-FP 4253-AC

Daily IV 35-14 09.04→
07.06

4077-OS 4162-AR 4253-AC

Daily IV 35-17 09.04→
07.06

4077-OS 4162-AR 4253-AC

Daily IV 50 C 18 4077-OS 4162-AR 4253-AC

4079-OS

Daily IV 50-14 09.04→
07.06

4077-OS 4162-AR 4253-AC

Daily IV 50-17 09.04→
07.06

4077-OS 4162-AR 4253-AC

Daily IV 60 C 18 4077-OS 4162-AR 4253-AC

4079-OS

Daily IV 65 C 18 4077-OS 4162-AR 4253-AC

4079-OS

Daily IV 65-14 09.04→
07.06

4077-OS 4162-AR 4253-AC

Daily IV 65-17 09.04→
07.06

4077-OS 4162-AR 4253-AC

DAILY V

Daily V 35 C 14 100 kW (136 PS)
F1 CE 0481 E

07.06→ 4079-OS 4162-AR

Daily V 35 C 15 107 kW (146 PS)
F1 CE 0481 F, F1 CE 0481 L

07.06→ 4079-OS 4162-AR

Daily V 35 C 18 122-130 kW
(166-176 PS)
F1 CE 0481 H, F1 CE 0481 HA

07.06→ 4079-OS 4162-AR

Daily V 35 S 14 4079-OS 4162-AR

Daily V 40 C 15 107 kW (146 PS)
F1 CE 0481 F, F1 CE 0481 L

04.06→ 4079-OS 4162-AR

Daily V 40 C 18 122-130 kW
(166-176 PS)
F1 CE 0481 H, F1 CE 0481 HA

07.06→ 4077-OS 4162-AR

4079-OS

Daily V 45 C 18 130 kW (176 PS)
F1 CE 0481 HA

07.06→ 4077-OS 4162-AR

4079-OS

Daily V 50 C 14 100 kW (136 PS)
F1 CE 0481 E

07.06→ 4079-OS 4162-AR

Daily V 50 C 14 CNG 100 kW (136 PS)
F1 CE 0441 A

07.06→ 4079-OS 4162-AR

Daily V 50 C 15 107 kW (146 PS)
F1 CE 0481 F, F1 CE 0481 L

04.06→ 4079-OS 4162-AR

DAILY IV
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Daily V 50 C 18 122-130 kW
(166-176 PS)
F1 CE 0481 H, F1 CE 0481 HA

07.06→ 4079-OS 4162-AR

Daily V 60 C 15 107 kW (146 PS)
F1 CE 0481 F

04.06→ 4079-OS 4162-AR

Daily V 60 C 18 130 kW (176 PS)
F1 CE 0481 HC

07.06→ 4079-OS 4162-AR

Daily V 65 C 14 100 kW (136 PS)
F1 CE 0481 E

07.06→ 4079-OS

Daily V 65 C 14 CNG 100 kW (136 PS)
F1 CE 0441 A

07.06→ 4079-OS 4162-AR

Daily V 65 C 15 107 kW (146 PS)
F1 CE 0481 F, F1 CE 0481 L

04.06→ 4079-OS 4162-AR

Daily V 65 C 18 130 kW (176 PS)
F1 CE 0481 HA, F1 CE 0481 HC

07.06→ 4079-OS 4162-AR

DUCATO

Ducato 8 2.5 D 62 kW (84 PS)
8140.67.2200, 8140.67.2250

11.97→ 359-OS 544-AR (11) 001-FS 795-AC

075-FS

Ducato 10 1.8 44-51 kW (60-69 PS)
XM 7T, 169 B

09.81→
12.90

→09.83 112-OS

10.83→ 386-OS

Ducato 10 1.9 D 52 kW (70 PS)
149 B1.000

02.87→
02.94

→10.01 386-OS 544-AR (11) 001-FS 795-AC

075-FS

Ducato 10 1.9 D 47-60 kW (64-82 PS)
DJY, XUD 9A, 230 A2.000

03.94→ →10.01 386-OS 288-AR (11) 001-FS 795-AC

544-AR 075-FS

Ducato 10 1.9 TD 59-66 kW (80-90 PS)
M718 AT.19, 280 A1.000

02.87→
95

283-OS 544-AR 075-FS 795-AC

Ducato 10 1.9 TD 59-68 kW (80-92 PS)
XUD 9TF, 230 A3.000, 230 A4.000,
280 A3.000

03.94→ 283-OS 288-AR 075-FS 795-AC

Ducato 10 1.9 TD 66-68 kW (90-92 PS)
DHX

04.98→
10.01

283-OS 075-FS 795-AC

Ducato 10 2.0 55-79 kW (75-107 PS)
R5B, 170 B, 170 D

09.81→
03.02

288-AR (AL) 268-FP 795-AC

(ST) 643-FP

Ducato 10 2.0 80 kW (109 PS)
RFW

03.94→
03.02

386-OS 288-AR (AL) 268-FP 795-AC

(ST) 643-FP

Ducato 10 2.0 JTD 63-68 kW
(86-92 PS)
RHV

10.01→ 288-AR 01.05→ 4136-FX 795-AC

Ducato 10 2.5 D 53-62 kW (72-84 PS)
CRD 93, U25/651, U25/661,
8140.67.2200, 8140.67.2250,
8144.61.200, 8144.67.200,
8144.67.220, 8144.67.2500

05.81→
03.98

→08.85 358-OS 09.85→ 544-AR (11) 001-FS 795-AC

09.85→ 359-OS CAV 030-FC

Bosch 075-FS

Ducato 10 2.5 TD 76 kW (103 PS)
8140.27.2100

07.90→
02.94

359-OS 544-AR (11) 001-FS 795-AC

075-FS

Ducato 10 2.5 TD 76-85 kW
(103-116 PS)
8140.27.200, 8140.47R.2210,
8140.47R.2790, 8140.47.3700,
8140.47.3731

07.90→
03.98

359-OS 288-AR (11) 001-FS 795-AC

075-FS

Ducato 10 2.8 D 64 kW (87 PS)
8140.63.2800

04.98→
03.02

359-OS 288-AR 075-FS 795-AC

Ducato 10 2.8 TD 76-90 kW
(103-122 PS)
8140.23.3700, 8140.43.2585,
8140.43.3700

10.97→
03.02

359-OS 288-AR 795-AC

DAILY V



F

FIAT / IVECO

287© MS Motor Service International GmbH 2012 See disclaimer on page 1

Ducato 10 2.8 JTD 92-94 kW
(125-128 PS)
8140.43S.4030

09.00→
03.02

359-OS 288-AR 795-AC

Ducato 11 2.0 i 04.02→ 795-AC

Ducato 11 2.3 JTD 81 kW (110 PS)
F1 AE 0481 C

04.02→
08.06

→240403 4069-OS →06.06 288-AR 01.05→ 4136-FX 795-AC

07.06→ 4154-AR 07.06→ 4203-AC

Ducato 11 2.3 JTD 88 kW (120 PS)
F1 AE 0481 D

06.06→ →240403 4069-OS 07.06→ 4154-AR 01.05→ 4136-FX 795-AC

07.06→ 4203-AC

Ducato 11 2.8 TD 90 kW (122 PS)
8140.43.3700

10.02→ 795-AC

Ducato 11 2.8 JTD 92-94 kW
(125-128 PS)
8140.43S.4030

04.02→ 4006626→ 4069-OS →08.06 288-AR 01.05→ 4136-FX 795-AC

→08.06 359-OS

Ducato 12 2.0 57-85 kW (77-115 PS)
XU 10 2C, 170 D

07.90→
02.94

386-OS

Ducato 12 2.5 D 55 kW (75 PS)
8144.67.200, 8144.67.220,
8144.67.2500

07.90→
02.94

359-OS 544-AR (11) 001-FS

CAV 030-FC

Bosch 075-FS

Ducato 12 2.5 TD 70-76 kW
(95-103 PS)
8140.27.200, 8140.27.2100,
8140.67.2100

07.90→
02.94

→02.94 359-OS →02.94 544-AR →02.94 001-FS

Ducato 13 2.0 55-58 kW (75-79 PS)
170 B

09.81→
07.90

386-OS

Ducato 13 2.5 D 53-55 kW (72-75 PS)
U25/651, U25/661, 8144.61.200

05.81→
93

→08.85 358-OS 09.85→ 544-AR (11) 001-FS

09.85→ 359-OS CAV 030-FC

Bosch 075-FS

Ducato 14 1.9 TD 59-66 kW (80-90 PS)
M718 AT.19, 280 A1.000

02.87→
95

283-OS 544-AR (11) 001-FS 795-AC

075-FS

Ducato 14 1.9 TD 60-68 kW (82-92 PS)
DHX, 230 A3.001

03.94→
10.01

283-OS (11) 001-FS 795-AC

075-FS

Ducato 14 1.9 TD 59-60 kW (80-82 PS)
230 A3.000, 230 A4.000

03.94→
03.98

283-OS 288-AR (11) 001-FS 795-AC

075-FS

Ducato 14 2.0 55-58 kW (75-79 PS)
170 B, 170 D

01.86→
02.94

232-OS 795-AC

Ducato 14 2.0 80 kW (109 PS)
RFW

03.94→
03.02

386-OS 159-FP 795-AC

Ducato 14 2.0 79 kW (107 PS)
R5B

03.94→
03.02

386-OS 795-AC

Ducato 14 2.0 JTD 63-68 kW
(86-92 PS)
RHV

10.01→
03.02

4291-FS 795-AC

Ducato 14 2.4 TD 66-74 kW
(90-100 PS)
8144.21.200, 8144.21.220,
8144.81.2000

01.86→
06.90

359-OS 544-AR (11) 001-FS

CAV 030-FC

Bosch 075-FS

Ducato 14 2.5 D 53-62 kW (72-84 PS)
U25/651, U25/661, 8140.07.3700,
8140.67.2250, 8140.67.500,
8144.67.2500

83→03.
98

09.85→ 359-OS 09.85→ 544-AR 795-AC

Ducato 14 2.5 D 55 kW (75 PS)
8144.67.200, 8144.67.220

01.86→
02.94

09.85→ 359-OS 09.85→ 544-AR (11) 001-FS 795-AC

CAV 030-FC

Bosch 075-FS

Ducato 14 2.5 D 62 kW (84-85 PS)
8140.67.2200, 8140.67.2700

03.94→ 09.85→ 359-OS 09.85→ 544-AR (11) 001-FS 795-AC

Bosch 075-FS

DUCATO
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Ducato 14 2.5 TD 68-80 kW
(92-109 PS)
8140.21.200, 8140.27.200,
8140.47R.2790

01.89→
03.98

795-AC

Ducato 14 2.5 TD 76 kW (103 PS)
8140.27.2100

07.90→
02.94

359-OS 544-AR (11) 001-FS 795-AC

CAV 030-FC

Bosch 075-FS

Ducato 14 2.5 TD 52-85 kW
(71-116 PS)
8140.40.3710, 8140.47R.2210,
8140.47.3700, 8140.47.3731

03.94→ 359-OS 288-AR (11) 001-FS 795-AC

Bosch 075-FS

Ducato 14 2.8 D 64 kW (87 PS)
8140.63.2800

04.98→
03.02

359-OS 288-AR 075-FS 795-AC

Ducato 14 2.8 TD 90 kW (122 PS)
8140.43.2585, 8140.43.3700,
8140.43.3731

05.96→
03.02

359-OS 288-AR (11) 001-FS 795-AC

075-FS

Ducato 14 2.8 JTD 92-94 kW
(125-128 PS)
8140.43S.4030

09.00→
03.02

359-OS 288-AR 4291-FS 795-AC

Ducato 15 2.0 JTD 63-68 kW
(86-92 PS)
RHV

04.02→ 795-AC

Ducato 15 2.3 JTD 81-88 kW
(110-120 PS)
F1 AE 0481 C, F1 AE 0481 D

04.02→ →08.06 288-AR 07.06→ 4136-FX →08.06 795-AC

07.06→ 4203-AC

Ducato 15 2.8 TD 90 kW (122 PS)
8140.43.3700

10.02→ 795-AC

Ducato 15 2.8 JTD 92-94 kW
(125-128 PS)
8140.43S.4030

04.02→ →08.06 359-OS →08.06 288-AR 795-AC

Ducato 18 2.0 55-66 kW (75-90 PS)
170 B, 170 D, 171 B

07.82→
02.94

386-OS 795-AC

Ducato 18 2.0 80 kW (109 PS)
RFW

03.94→
03.02

386-OS 159-FP 795-AC

Ducato 18 2.3 JTD 81 kW (110 PS)
F1 AE 0481 C

04.02→
08.06

→08.06 288-AR 07.06→ 4136-FX →08.06 795-AC

Ducato 18 2.4 TD 68 kW (92 PS)
8144.21.200, 8144.21.220

01.86→
06.90

359-OS 544-AR (11) 001-FS

CAV 030-FC

Bosch 075-FS

Ducato 18 2.5 D 54-62 kW (73-84 PS)
U25/651, U25/661, 8140.67.2250,
8140.67.500

83→03.
98

09.85→ 359-OS 09.85→ 544-AR 795-AC

Ducato 18 2.5 D 55-62 kW (75-84 PS)
8140.67.2200, 8144.67.200,
8144.67.220, 8144.67.2500

01.86→
03.98

09.85→ 359-OS 09.85→ 544-AR (11) 001-FS 795-AC

CAV 030-FC

Bosch 075-FS

Ducato 18 2.5 TD 70-76 kW
(95-103 PS)
8140.27.2100, 8140.67.2100

07.90→
02.94

359-OS 544-AR (11) 001-FS 795-AC

CAV 030-FC

Bosch 075-FS

Ducato 18 2.5 TD 80-85 kW
(109-116 PS)
8140.47R.2210, 8140.47R.2790,
8140.47.3700, 8140.47.3731

03.94→
03.98

359-OS 288-AR (11) 001-FS 795-AC

075-FS

Ducato 18 2.8 D 64 kW (87 PS)
8140.63.2800

04.98→
03.02

359-OS 288-AR 075-FS 795-AC

Ducato 18 2.8 TD 90 kW (122 PS)
8140.43.2585, 8140.43.3700

10.97→
03.02

795-AC

Ducato 18 2.8 JTD 92-94 kW
(125-128 PS)
8140.43S.4030

09.00→ →08.06 359-OS →08.06 288-AR 795-AC

DUCATO
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Ducato 2.5 TD 76 kW (104 PS)
DJ5 T

07.94→ 359-OS 288-AR (11) 001-FS

075-FS

CITYCLASS

491.27 CityClass 162-196 kW
(220-267 PS)
8360.46B.4591, 8360.46B.4691,
8360.46V.4691

96→ 01.02→ 4218-AR

591.22 CityClass 162-196 kW
(220-267 PS)
8360.46B.4691

96→ 01.02→ 4218-AR

591.27 CityClass 162-196 kW
(220-267 PS)
8360.46B.4591, 8360.46V.4591,
8360.46V.4691

96→ 01.02→ 4218-AR

EURO

Euro 120 81-110 kW (110-150 PS)
8060.05.661, 8060.05.663,
8060.25.621, 8060.25.631,
8060.25.661, 8060.25.662,
8060.25.663, 8060.25.673

01.87→
09.88

359-OS 075-FS

Euro 220 88-96 kW (120 PS)
8060.05.662, 8060.05.673,
8060.25.661, 8060.25.662,
8060.25.663, 8060.25.673

01.87→
09.88

359-OS 075-FS

Euro 230 96 kW (120 PS)
8060.25.662, 8060.25.673

01.87→
09.88

359-OS 075-FS

Euro 335 100 kW (135 PS)
8060.25.631

01.87→
09.88

359-OS 075-FS

Euro 340 103 kW (140 PS)
8060.25.641

01.87→
09.88

359-OS 075-FS

Euro 435 100 kW (135 PS)
8060.25.631

01.87→
08.88

359-OS 075-FS

Euro 450 92-110 kW (120-150 PS)
8060.25.621, 8060.25.631,
8060.25.661, 8060.25.662,
8060.25.663, 8060.25.673

01.87→
09.88

359-OS 075-FS

EUROCARGO

60 E 10 EuroCargo 75-85 kW
(102-115 PS)
8040.25B.4200, 8040.25B.4220,
8040.25B.4255, 8040.25.4200

01.91→
05.96

359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Crankcase
breather

4072-OC (19) 475-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

60 E 12 EuroCargo 85 kW (115-116 PS)
8040.25X.4000, 8040.25X.4010,
8040.25X.4020, 8040.25X.4030,
8040.25X.4035, 8040.25.400,
8040.25.4000

86→ 359-OS 305-AD

Crankcase
breather

4072-OC white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

60 E 12 EuroCargo 85 kW (116 PS)
8040.25X.4947

01.91→
05.96

359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Crankcase
breather

4072-OC (19) 475-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

DUCATO
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60 E 13 EuroCargo 09.00→
09.03

Crankcase
breather

4072-OC 4158-FS (LH) 044-OH

4074-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

60 E 14 EuroCargo 100 kW (136 PS)
8040.45X.4180, 8040.45X.4182

01.91→
05.96

Crankcase
breather

4072-OC 305-AD

4074-OS white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

60 E 14 EuroCargo 100 kW (136 PS)
8040.45.4000, 8040.45.4010,
8040.45.4020, 8040.45.4030,
8040.45.4035, 8040.45.4090,
8040.45.410, 8040.45.4800

01.91→
05.96

359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Crankcase
breather

4072-OC (19) 475-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

60 E 14 EuroCargo 100 kW (136 PS)
8040.45.4303

01.91→
05.96

Crankcase
breather

4072-OC 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

60 E 15 EuroCargo 09.00→
09.03

Crankcase
breather

4072-OC 4158-FS (LH) 044-OH

4074-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

60 E 23 EuroCargo 167 kW (227 PS)
8060.45S.6070

12.91→ Crankcase
breather

4072-OC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

65 E 10 EuroCargo 75-85 kW
(102-115 PS)
8040.25B.4200, 8040.25B.4220,
8040.25B.4255, 8040.25.4200

01.91→ 359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Crankcase
breather

4072-OC (19) 475-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

65 E 12 EuroCargo 85 kW (115-116 PS)
8040.25X.4000, 8040.25X.4010,
8040.25X.4020, 8040.25X.4030,
8040.25X.4035, 8040.25X.4040,
8040.25X.4900, 8040.25X.4945,
8040.25.400, 8040.25.4000,
8040.45D.5100, 8040.45D.5101,
8040.45D.5103, 8040.45D.5105

86→ Crankcase
breather

4072-OC 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

65 E 12 EuroCargo 85 kW (116 PS)
8040.25X.4947

01.91→
05.96

359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Crankcase
breather

4072-OC (19) 475-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

EUROCARGO
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65 E 13 EuroCargo 95 kW (130 PS)
F4 AE 0481 D

08.00→
08.03

Crankcase
breather

4072-OC 4158-FS (LH) 044-OH

4074-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

65 E 14 EuroCargo 100 kW (136 PS)
8040.45.4000, 8040.45.4010,
8040.45.4020, 8040.45.4030,
8040.45.4035, 8040.45.4090,
8040.45.410, 8040.45.4800,
8040.45.5200

01.91→ 359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Crankcase
breather

4072-OC (19) 475-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

65 E 14 EuroCargo 100 kW (136 PS)
8040.45X.4180, 8040.45X.4182

01.91→
12.92

Crankcase
breather

4072-OC 305-AD

4074-OS white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

65 E 14 EuroCargo 100 kW (136 PS)
8040.45.4303, 8040.45.5201,
8040.45.5203, 8040.45.5205

01.91→ Crankcase
breather

4072-OC 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

65 E 15 EuroCargo 110 kW (149 PS)
F4 AE 0481 C

08.00→
08.03

Crankcase
breather

4072-OC 4158-FS (LH) 044-OH

4074-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

75 E 12 EuroCargo 85 kW (115-116 PS)
8040.25X.4000, 8040.25X.4010,
8040.25X.4020, 8040.25X.4030,
8040.25X.4035, 8040.25.400,
8040.45D.5101, 8040.45D.5103,
8040.45D.5105

86→ Crankcase
breather

4072-OC 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

75 E 12 EuroCargo 85 kW (116 PS)
8040.25X.4947

01.91→
05.96

359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Crankcase
breather

4072-OC (19) 475-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

75 E 13 EuroCargo 95 kW (130 PS)
F4 AE 0481 D

08.00→
08.03

Crankcase
breather

4072-OC 4161-AR 4158-FS (LH) 044-OH

4074-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

75 E 14 EuroCargo 100 kW (136 PS)
8040.45.4000, 8040.45.4010,
8040.45.4020, 8040.45.4030,
8040.45.4035, 8040.45.4090,
8040.45.410, 8040.45.4180,
8040.45.4300, 8040.45.4305,
8040.45.4380, 8040.45.4381,
8040.45.4800, 8040.45.5200,
8040.45.5281

01.91→ 359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Crankcase
breather

4072-OC (19) 475-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD
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75 E 14 EuroCargo 85-100 kW
(115-136 PS)
8040.45D.5100, 8040.45X.4180,
8040.45X.4182, 8040.45.4050,
8040.45.4303, 8040.45.5201,
8040.45.5203, 8040.45.5205,
8040.45.5280

01.91→ Crankcase
breather

4072-OC 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

75 E 15 EuroCargo 105-130 kW
(143-177 PS)
8060.25R.4200, 8060.25R.4210,
8060.25R.4220, 8060.25R.4225,
8060.25R.4230, 8060.25.4200,
8060.45R.5000, 8060.45R.5001,
8060.45R.5003, 8060.45R.5004,
8060.45R.5005

01.91→ 359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Crankcase
breather

4072-OC 475-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

75 E 15 EuroCargo 110 kW (149 PS)
F4 AE 0481 C

09.00→
08.03

Crankcase
breather

4072-OC 4161-AR 4158-FS (LH) 044-OH

4074-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

75 E 17 EuroCargo 125 kW (170 PS)
F4 AE 0481 A

09.00→
08.03

Crankcase
breather

4072-OC 4161-AR 4158-FS (LH) 044-OH

4074-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

75 E 18 EuroCargo 125-134 kW
(170-182 PS)
F4 AE 0481 A, F4 AE 0681 E

09.00→
08.03

Crankcase
breather

4072-OC 4158-FS (LH) 044-OH

4074-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

79 E 12 EuroCargo 85 kW (115 PS)
8040.25R.4200

86→91 Crankcase
breather

4072-OC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

80 E 14 EuroCargo 100 kW (136 PS)
8040.45.4000

01.96→
04.01

359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Crankcase
breather

4072-OC (19) 475-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

80 E 15 EuroCargo 104-130 kW
(141-177 PS)
F4 AE 0481 C, 8060.25R.4200,
8060.25R.4210, 8060.25R.4220,
8060.25R.4225, 8060.25R.4230,
8060.25R.4240, 8060.25R.4250,
8060.25.4200, 8060.45R.4245,
8060.45R.5000, 8060.45R.5001,
8060.45R.5003, 8060.45R.5004,
8060.45R.5005, 8060.45.5000

01.91→
08.03

359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Crankcase
breather

4072-OC 4158-FS 305-AD

(19) 475-FS white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD
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80 EL 15 EuroCargo 09.00→
09.03

Crankcase
breather

4072-OC 4158-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

80 E 17 EuroCargo 125 kW (170 PS)
F4 AE 0481 A

09.00→
08.03

Crankcase
breather

4072-OC 4158-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

80 EL 17 EuroCargo 125 kW (170 PS)
F4 AE 0481 A

09.00→
09.03

Crankcase
breather

4072-OC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

80 E 18 EuroCargo 130 kW (177 PS)
8060.25V.4010, 8060.25V.4020,
8060.25V.4025, 8060.25V.4030,
8060.25V.4040, 8060.25.000,
8060.25.400, 8060.25.4000,
8060.25.420, 8060.45B.5100,
8060.45B.5101, 8060.45B.5103,
8060.45B.5105, 8060.45B.5145,
8060.45B.5146

86→09.
03

359-OS 075-FS 305-AD

Crankcase
breather

4072-OC (19) 475-FS white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

80 E 18 EuroCargo 130 kW (177 PS)
8060.25V.4000

01.91→
08.00

359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Crankcase
breather

4072-OC (19) 475-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

80 E 18 EuroCargo 125-134 kW
(170-182 PS)
F4 AE 0481 A, F4 AE 0681 E

09.00→
09.03

Crankcase
breather

4072-OC 4161-AR 4158-FS 305-AD

4074-OS (19) 475-FS white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

80 E 21 EuroCargo 152-154 kW
(207-210 PS)
F4 AE 0681 D, 8060.45X.4180,
8060.45X.4182, 8060.45.4100,
8060.45.4110, 8060.45.4120,
8060.45.4130, 8060.45.4150,
8060.45.4180, 8060.45.4403,
8060.45.5200, 8060.45.5201,
8060.45.5203, 8060.45.5205

01.91→
09.03

359-OS 09.00→ 4161-AR 075-FS (LH) 044-OH

Crankcase
breather

4072-OC (19) 475-FS 305-AD

09.00→ 4074-OS 09.00→ 4158-FS white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

80 E 22 EuroCargo 154 kW (210 PS)
F4 AE 0681 D

09.00→
08.03

Crankcase
breather

4072-OC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD
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85 E 15 EuroCargo 105 kW (143 PS)
8060.25R.4970, 8060.25R.4973

01.91→
05.96

Crankcase
breather

4072-OC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

85 E 17 EuroCargo 125 kW (170 PS)
F4 AE 0481 A

09.00→
08.03

Crankcase
breather

4072-OC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

85 E 18 EuroCargo 130 kW (177 PS)
8060.25V.4900, 8060.45B.4345,
8060.45B.4346, 8060.45B.5145,
8060.45B.5146

01.91→ Crankcase
breather

4072-OC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

90 E 15 EuroCargo 96→ Crankcase
breather

4072-OC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

90 E 17 EuroCargo 125 kW (170 PS)
F4 AE 0481 A

09.00→
08.03

Crankcase
breather

4072-OC 4158-FS (LH) 044-OH

4074-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

90 E 18 EuroCargo 125-134 kW
(170-182 PS)
F4 AE 0481 A, F4 AE 0681 E

09.00→
08.03

Crankcase
breather

4072-OC 4158-FS (LH) 044-OH

4074-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

90 E 21 EuroCargo 154 kW (210 PS)
F4 AE 0681 D

09.00→
08.03

Crankcase
breather

4072-OC 4158-FS (LH) 044-OH

4074-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

90 E 22 EuroCargo 154 kW (210 PS)
F4 AE 0681 D

09.00→
08.03

Crankcase
breather

4072-OC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD
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95 E 15 EuroCargo 105 kW (143 PS)
8060.25R.4750, 8060.25R.4755,
8060.25R.4760, 8060.25R.4764,
8060.45R.5050, 8060.45R.5051

01.91→
04.01

359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Crankcase
breather

4072-OC (19) 475-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

95 E 18 EuroCargo 130 kW (177 PS)
8060.45B.4300, 8060.45B.4345,
8060.45B.4346, 8060.45B.4350,
8060.45B.4385, 8060.45B.4386,
8060.45B.5145, 8060.45B.5146,
8060.45B.5153, 8060.45B.5185,
8060.45B.5186

01.90→ 359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Crankcase
breather

4072-OC (19) 475-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

95 E 21 EuroCargo 152 kW (207 PS)
8060.45.4700, 8060.45.4702,
8060.45.4704, 8060.45.4706,
8060.45.4708, 8060.45.5250,
8060.45.5251, 8060.45.5255,
8060.45.600

01.83→ 359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Crankcase
breather

4072-OC (19) 475-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

100 E 15 EuroCargo 105-130 kW
(143-177 PS)
8060.25R.4200, 8060.25R.4210,
8060.25R.4220, 8060.25R.4225,
8060.25R.4230, 8060.25R.4240,
8060.25R.4250, 8060.25R.4967,
8060.25R.4968, 8060.25.4200,
8060.45R.5000, 8060.45R.5001,
8060.45R.5003, 8060.45R.5004,
8060.45R.5005

01.91→ 359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Crankcase
breather

4072-OC (19) 475-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

100 E 17 EuroCargo 125 kW (170 PS)
F4 AE 0481 A, F4 AE 0481 B

09.00→ Crankcase
breather

4072-OC 4158-FS (LH) 044-OH

4074-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

100 EL 17 EuroCargo 125 kW (170 PS)
F4 AE 0481 A

09.00→
09.03

Crankcase
breather

4072-OC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

100 E 18 EuroCargo 125-134 kW
(170-182 PS)
F4 AE 0481 A, F4 AE 0681 E,
8060.25V.4010, 8060.25V.4020,
8060.25V.4025, 8060.25V.4030,
8060.25V.4040, 8060.25V.4050,
8060.25.400, 8060.25.4000,
8060.25.420, 8060.45B.5101,
8060.45B.5103, 8060.45B.5105,
8060.45B.5145, 8060.45B.5146

86→ Crankcase
breather

4072-OC 4158-FS with
coalescing

filter

4078-AD

09.00→ 4074-OS

100 E 18 EuroCargo 130 kW (177 PS)
8060.25V.4000, 8060.25V.4800

01.91→
11.00

359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Crankcase
breather

4072-OC 4158-FS 305-AD

09.00→ 4074-OS (19) 475-FS white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

EUROCARGO



FIAT / IVECO

296 See disclaimer on page 1 © MS Motor Service International GmbH 2012

F

100 E 18 EuroCargo 130 kW (177 PS)
8060.45B.5100

96→ Crankcase
breather

4072-OC 09.00→ 4161-AR 4158-FS with
coalescing

filter

4078-AD

09.00→ 4074-OS

100 E 21 EuroCargo 152-154 kW
(207-210 PS)
F4 AE 0681 D, 8060.45X.4180,
8060.45X.4182, 8060.45.4100,
8060.45.4110, 8060.45.4120,
8060.45.4130, 8060.45.4150,
8060.45.4180, 8060.45.4403,
8060.45.5200, 8060.45.5201,
8060.45.5203, 8060.45.5205

01.91→ 359-OS 09.00→ 4161-AR 075-FS (LH) 044-OH

Crankcase
breather

4072-OC (19) 475-FS 305-AD

09.00→ 4074-OS white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

120 E 15 EuroCargo 104-105 kW
(141-143 PS)
8060.25R.4200, 8060.25R.4280,
8060.25R.4285, 8060.25R.4290,
8060.25R.4295, 8060.25R.4300,
8060.25R.4960, 8060.45R.5010,
8060.45R.5011, 8060.45R.5013,
8060.45R.5014, 8060.45R.5015,
8060.45R.5046, 8060.45.5000

01.91→ 359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Crankcase
breather

4072-OC (19) 475-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

120 EL 15 EuroCargo 105 kW (143 PS)
8060.45R.5011, 8060.45R.5013,
8060.45R.5015

96→ Crankcase
breather

4072-OC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

120 E 17 EuroCargo 125 kW (170 PS)
F4 AE 0481 A

Crankcase
breather

4072-OC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

120 EL 17 EuroCargo 125 kW (170 PS)
F4 AE 0481 A

09.00→
09.03

Crankcase
breather

4072-OC (12) 4088-AR (LH) 044-OH

4074-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

120 E 18 EuroCargo 130 kW (177 PS)
8060.25V.4090, 8060.25V.4100,
8060.25V.4105, 8060.25V.4110,
8060.25V.4920, 8060.25V.4925,
8060.25.400, 8060.25.420,
8060.45B.5110, 8060.45B.5111,
8060.45B.5112, 8060.45B.5113

86→ Crankcase
breather

4072-OC 09.00→ 4158-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

with
coalescing

filter

4078-AD

120 E 18 EuroCargo 130 kW (177 PS)
8060.25V.4080

09.91→
07.00

359-OS 075-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

Crankcase
breather

4072-OC (19) 475-FS (LH) 044-OH

09.00→ 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

120 E 18 EuroCargo 125-134 kW
(170-182 PS)
F4 AE 0481 A, F4 AE 0681 E

09.00→ Crankcase
breather

4072-OC 09.00→ 4158-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS with
coalescing

filter

4078-AD
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120 EL 18 EuroCargo 125-130 kW
(170-177 PS)
F4 AE 0481 A, 8060.45B.5110,
8060.45B.5111, 8060.45B.5112,
8060.45B.5113

96→ Crankcase
breather

4072-OC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

120 E 21 EuroCargo 152-154 kW
(207-210 PS)
F4 AE 0681 D, 8060.45.5210,
8060.45.5211

07.95→ Crankcase
breather

4072-OC 4158-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

120 EL 21 EuroCargo 152 kW (207 PS)
8060.45.5232, 8060.45.5233,
8060.45.5234, 8060.45.5235

09.00→
09.03

Crankcase
breather

4072-OC (12) 4088-AR 4158-FS (LH) 044-OH

4074-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

120 E 22 EuroCargo 154-160 kW
(210-217 PS)
F4 AE 0681 D, 8060.45L.4485

Crankcase
breather

4072-OC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

120 E 23 EuroCargo 167 kW (227 PS)
8060.45K.6090, 8060.45K.6096,
8060.45S.6000, 8060.45S.6010,
8060.45S.6020, 8060.45S.6030,
8060.45S.6040, 8060.45S.6045,
8060.45S.6052, 8060.45S.6203,
8060.45S.6800, 8060.45S.7200,
8060.45S.7201, 8060.45S.7203,
8060.45S.7205, 8060.45.6090

10.91→ 398-OS 459-AR 463-FS (LH) 044-OH

Crankcase
breather

4072-OC (19) 475-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

120 E 24 EuroCargo 176 kW (239 PS)
F4 AE 0681 B

09.00→
08.03

Crankcase
breather

4072-OC Mann&Hum
mel

system

4192-AR 4158-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

120 E 28 EuroCargo 202 kW (275 PS)
F4 AE 0681 A

09.00→
08.03

Crankcase
breather

4072-OC Mann&Hum
mel

system

4192-AR 4158-FS (LH) 044-OH

4074-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

130 E 15 EuroCargo 105 kW (143 PS)
8060.25R.4280, 8060.25R.4285,
8060.25R.4290, 8060.25R.4295,
8060.25R.4300, 8060.45R.5010,
8060.45R.5011, 8060.45R.5013,
8060.45R.5014, 8060.45R.5015

02.92→
07.00

359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Crankcase
breather

4072-OC (19) 475-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD
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130 E 18 EuroCargo 130-134 kW
(177-182 PS)
F4 AE 0681 E, 8060.25V.4090,
8060.25V.4100, 8060.25V.4105,
8060.25V.4110, 8060.25.400,
8060.25.420, 8060.45B.5110,
8060.45B.5111, 8060.45B.5112,
8060.45B.5113

86→ Crankcase
breather

4072-OC 09.00→ 4158-FS with
coalescing

filter

4078-AD

09.00→ 4074-OS

130 E 18 EuroCargo 130 kW (177 PS)
8060.25V.4080

11.91→
07.00

359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Crankcase
breather

4072-OC (19) 475-FS 305-AD

09.00→ 4074-OS 09.00→ 4158-FS white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

130 E 21 EuroCargo 154 kW (210 PS)
F4 AE 0681 D

09.00→
08.08

Crankcase
breather

4072-OC 4158-FS (LH) 044-OH

4074-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

130 E 22 EuroCargo 160 kW (217 PS)
8060.45L.4485

→08.08 Crankcase
breather

4072-OC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

130 E 23 EuroCargo 167 kW (227 PS)
8060.45K.6090, 8060.45K.6096,
8060.45S.6000, 8060.45S.6010,
8060.45S.6020, 8060.45S.6030,
8060.45S.6040, 8060.45S.6045,
8060.45S.6052, 8060.45S.6203,
8060.45S.7200, 8060.45S.7201,
8060.45S.7203, 8060.45S.7205,
8060.45.6090

11.91→ 398-OS 459-AR 463-FS (LH) 044-OH

Crankcase
breather

4072-OC (19) 475-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

130 E 24 EuroCargo 167-176 kW
(227-239 PS)
F4 AE 0681 B, 8060.45S.6030,
8060.45S.6040

09.00→
08.03

Crankcase
breather

4072-OC Mann&Hum
mel

system

4192-AR 4158-FS (LH) 044-OH

4074-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

130 E 28 EuroCargo 202 kW (275 PS)
F4 AE 0681 A

09.00→
08.03

Crankcase
breather

4072-OC Mann&Hum
mel

system

4192-AR 4158-FS (LH) 044-OH

4074-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

135 E 18 EuroCargo 130 kW (177 PS)
8060.25V.4720, 8060.25V.4722,
8060.25V.4724, 8060.25V.4725,
8060.25V.4800, 8060.45B.5150,
8060.45B.5151, 8060.45B.5155

11.91→
07.00

359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Crankcase
breather

4072-OC (19) 475-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD
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135 E 21 EuroCargo 152 kW (207 PS)
8060.45.5250

96→ Crankcase
breather

4072-OC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

135 E 22 EuroCargo 160 kW (217 PS)
8060.45L.4485, 8060.45L.4486

Crankcase
breather

4072-OC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

135 E 23 EuroCargo 130-167 kW
(177-227 PS)
8060.25V.4080, 8060.45K.6090,
8060.45K.6096, 8060.45S.6700,
8060.45S.6705, 8060.45S.6706,
8060.45S.6707, 8060.45S.6710,
8060.45S.6711, 8060.45S.7250,
8060.45S.7251, 8060.45S.7253,
8060.45S.7255

11.91→ 398-OS (12) 036-AR 463-FS (LH) 044-OH

Crankcase
breather

4072-OC 459-AR (19) 475-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

135 E 24 EuroCargo 179 kW (240 PS)
8060.45M.7280, 8060.45M.7285,
8060.45M.7286

96→ Crankcase
breather

4072-OC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

140 E 18 EuroCargo 134 kW (182 PS)
F4 AE 0681 E

09.00→
08.03

Crankcase
breather

4072-OC 4158-FS (LH) 044-OH

4074-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

140 E 21 EuroCargo 154 kW (210 PS)
F4 AE 0681 D

09.00→
08.03

Crankcase
breather

4072-OC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

140 E 24 EuroCargo 176 kW (239 PS)
F4 AE 0681 B

09.00→
08.03

Crankcase
breather

4072-OC Mann&Hum
mel

system

4192-AR 4158-FS (LH) 044-OH

4074-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

140 E 28 EuroCargo 202 kW (275 PS)
F4 AE 0681 A

09.00→
08.03

Crankcase
breather

4072-OC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD
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150 E 15 EuroCargo 105 kW (143 PS)
8060.25R.4280, 8060.25R.4285,
8060.25R.4290, 8060.25R.4295,
8060.25R.4300, 8060.25R.4980,
8060.45R.5010, 8060.45R.5011,
8060.45R.5013, 8060.45R.5014,
8060.45R.5015

12.91→
08.00

359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Crankcase
breather

4072-OC (19) 475-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

150 E 18 EuroCargo 130 kW (177 PS)
8060.25V.4090, 8060.25V.4100,
8060.25V.4105, 8060.25V.4110,
8060.25V.4950, 8060.25V.4952,
8060.25V.4953, 8060.45B.5110,
8060.45B.5111, 8060.45B.5112,
8060.45B.5113, 8060.45B.5120,
8060.45B.5123

09.91→ Crankcase
breather

4072-OC 09.00→ 4158-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4074-OS

150 E 18 EuroCargo 130 kW (177 PS)
8060.25V.4080

09.91→
07.00

359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Crankcase
breather

4072-OC (19) 475-FS 305-AD

4074-OS 09.00→ 4158-FS white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

150 E 20 EuroCargo 02.95→ Crankcase
breather

4072-OC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

150 E 21 EuroCargo 152-154 kW
(207-210 PS)
F4 AE 0681 D, 8060.45.5220,
8060.45.5221, 8060.45.5223

07.95→ Crankcase
breather

4072-OC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

150 E 22 EuroCargo 160 kW (217 PS)
8060.45L.4485

Crankcase
breather

4072-OC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

150 E 23 EuroCargo 167 kW (227 PS)
8060.45K.6090, 8060.45K.6096,
8060.45S.6000, 8060.45S.6010,
8060.45S.6020, 8060.45S.6030,
8060.45S.6040, 8060.45S.6045,
8060.45S.6052, 8060.45S.6203,
8060.45S.6800, 8060.45S.6912,
8060.45S.7200, 8060.45S.7201,
8060.45S.7203, 8060.45S.7205,
8060.45S.7215, 8060.45.6000,
8060.45.6090

11.91→ 398-OS 459-AR 463-FS (LH) 044-OH

Crankcase
breather

4072-OC (19) 475-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

150 E 24 EuroCargo 176 kW (239 PS)
F4 AE 0681 B

09.00→
08.03

Crankcase
breather

4072-OC Mann&Hum
mel

system

4192-AR 09.00→ 4158-FS (LH) 044-OH

09.00→ 4074-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

EUROCARGO
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150 E 27 EuroCargo 196 kW (267 PS)
8360.46.4105, 8360.46.4107,
8360.46.415, 8360.46.417,
8360.46.427, 8360.46.437,
8360.46.447, 8360.46.477,
8360.46.4807, 8360.46.5007,
8360.46.507, 8360.46.5307,
8360.46.537, 8360.46.6307,
8360.46.697

09.91→
07.00

398-OS 459-AR 002-FS 4173-CS

Crankcase
breather

4072-OC (19) 475-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

150 E 28 EuroCargo 202 kW (275 PS)
F4 AE 0681 A

09.00→
08.03

Crankcase
breather

4072-OC Mann&Hum
mel

system

4192-AR (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

160 E 21 EuroCargo 154 kW (210 PS)
F4 AE 0681 D

09.00→ Crankcase
breather

4072-OC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

160 E 28 EuroCargo 202 kW (275 PS)
F4 AE 0681 A

09.00→ Crankcase
breather

4072-OC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

170 E 15 EuroCargo 105 kW (143 PS)
8060.25R.4360, 8060.25R.4362

12.91→
07.00

Crankcase
breather

4072-OC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

170 E 18 EuroCargo 130 kW (177 PS)
8060.25V.4080, 8060.25V.4160,
8060.25V.4165, 8060.25V.4170,
8060.25V.4175, 8060.25V.4600,
8060.25.400, 8060.25.420,
8060.45B.5120, 8060.45B.5121,
8060.45B.5123, 8060.45B.5124

86→ Crankcase
breather

4072-OC 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

170 E 18 EuroCargo 130 kW (177 PS)
8060.25V.4800

01.94→
07.00

359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Crankcase
breather

4072-OC (19) 475-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

170 E 23 EuroCargo 167 kW (227 PS)
8060.45S.6110, 8060.45S.6120,
8060.45S.6130, 8060.45S.6140,
8060.45S.6150, 8060.45S.7210,
8060.45S.7211, 8060.45S.7213,
8060.45S.7215

01.94→
06.01

398-OS 459-AR 463-FS (LH) 044-OH

Crankcase
breather

4072-OC (19) 475-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

EUROCARGO
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170 E 27 EuroCargo 167-196 kW
(227-267 PS)
8060.45S.7211, 8360.46.4107,
8360.46.4807, 8360.46.5007,
8360.46.5307

Crankcase
breather

4072-OC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

175 E 27 EuroCargo 196 kW (267 PS)
8360.46.4107, 8360.46.417,
8360.46.6307

04.92→ 398-OS 037-AR 002-FS (LH) 044-OH

Crankcase
breather

4072-OC (19) 475-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

179 E 27 EuroCargo 196 kW (267 PS)
8360.46.4107, 8360.46.417,
8360.46.6307

04.92→
07.00

398-OS 037-AR 002-FS (LH) 044-OH

Crankcase
breather

4072-OC (19) 475-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

180 E 18 EuroCargo 130 kW (177 PS)
8060.25V.4800

01.91→ Crankcase
breather

4072-OC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

180 E 21 EuroCargo 152-154 kW
(207-210 PS)
F4 AE 0681 D, 8060.45X.4180,
8060.45X.4182, 8060.45.4100,
8060.45.4110, 8060.45.4120,
8060.45.4130, 8060.45.4150,
8060.45.4403, 8060.45.5200,
8060.45.5201, 8060.45.5203,
8060.45.5205

04.92→
08.03

359-OS 09.00→ 4161-AR 075-FS (LH) 044-OH

Crankcase
breather

4072-OC (19) 475-FS 305-AD

09.00→ 4074-OS 09.00→ 4158-FS white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

180 E 24 EuroCargo 176 kW (239 PS)
F4 AE 0681 B

09.00→
08.03

Crankcase
breather

4072-OC Mann&Hum
mel

system

4192-AR 09.00→ 4158-FS (LH) 044-OH

09.00→ 4074-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

180 E 27 EuroCargo 196 kW (267 PS)
8360.46.4107, 8360.46.415,
8360.46.417, 8360.46.4205,
8360.46.425, 8360.46.435,
8360.46.475, 8360.46.495,
8360.46.5105, 8360.46.515,
8360.46.6205, 8360.46.625,
8360.46.6307, 8360.46.697

09.91→ 398-OS 037-AR 002-FS (LH) 044-OH

Crankcase
breather

4072-OC (19) 475-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

180 E 28 EuroCargo 202 kW (275 PS)
F4 AE 0681 A

09.00→
08.03

Crankcase
breather

4072-OC Mann&Hum
mel

system

4192-AR 4158-FS (LH) 044-OH

4074-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

EUROCARGO
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190 E 27 EuroCargo 196 kW (267 PS)
8360.46.4107, 8360.46.415,
8360.46.4205, 8360.46.425,
8360.46.435, 8360.46.475,
8360.46.495, 8360.46.5105,
8360.46.515, 8360.46.565,
8360.46.6205, 8360.46.625,
8360.46.6307, 8360.46.697

10.91→
07.00

398-OS 037-AR 002-FS (LH) 044-OH

Crankcase
breather

4072-OC (19) 475-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 E 23 EuroCargo 167 kW (227 PS)
8060.45K.6090, 8060.45K.6096,
8060.45S.6000, 8060.45S.6010,
8060.45S.6020, 8060.45S.6030,
8060.45S.6040, 8060.45S.6045,
8060.45S.6052, 8060.45S.6110,
8060.45S.6120, 8060.45S.6140,
8060.45S.6150, 8060.45S.6800,
8060.45S.7200, 8060.45S.7201,
8060.45S.7203, 8060.45S.7205,
8060.45.6000

12.91→ 398-OS 459-AR 463-FS (LH) 044-OH

Crankcase
breather

4072-OC (19) 475-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 E 27 EuroCargo 196 kW (267 PS)
8360.46.4107, 8360.46.417,
8360.46.427, 8360.46.477,
8360.46.4807, 8360.46.5007,
8360.46.5307, 8360.46.637

09.91→ Crankcase
breather

4072-OC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 E 28 EuroCargo 202 kW (275 PS)
F4 AE 0681 A

09.00→ Crankcase
breather

4072-OC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

280 E 23 EuroCargo 167 kW (227 PS)
8060.45S.6000, 8060.45S.6010,
8060.45S.6020, 8060.45S.6030,
8060.45S.6040, 8060.45S.6045,
8060.45S.6052, 8060.45S.7203

12.91→
06.01

398-OS 459-AR 463-FS (LH) 044-OH

Crankcase
breather

4072-OC (19) 475-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

315 E 18 EuroCargo 130 kW (177 PS)
8060.25.400, 8060.25.420

86→91 Crankcase
breather

4072-OC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

320 E 27 EuroCargo 196 kW (267 PS)
8360.46.4107, 8360.46.417,
8360.46.427, 8360.46.447,
8360.46.477, 8360.46.4807,
8360.46.537, 8360.46.6307,
8360.46.697

10.91→
08.00

398-OS 459-AR 463-FS 4173-CS

Crankcase
breather

4072-OC (19) 475-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

320 E 28 EuroCargo 202 kW (275 PS)
F4 AE 0681 A

09.00→
08.03

Crankcase
breather

4072-OC Mann&Hum
mel

system

4192-AR 4158-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

EUROCARGO
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325 E 27 EuroCargo 196 kW (267 PS)
8360.46.415, 8360.46.4205,
8360.46.425, 8360.46.435,
8360.46.475, 8360.46.495,
8360.46.5105, 8360.46.515,
8360.46.6205, 8360.46.625

Crankcase
breather

4072-OC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

325 E 28 EuroCargo 09.00→
08.03

Crankcase
breather

4072-OC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

370 SE 27 EuroCargo 196 kW (267 PS)
8360.46.4370, 8360.46.4637

Crankcase
breather

4072-OC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

EUROCARGO II

60 E13 EuroCargo II 06.03→
08.08

Crankcase
breather

4072-OC (12) 4088-AR 4158-FS 305-AD

4074-OS white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

60 E14 EuroCargo II 05.06→
08.08

Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

60 E16 EuroCargo II 05.06→
08.08

Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

65 E14 EuroCargo II 05.06→
08.08

Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

65 E16 EuroCargo II 05.06→
08.08

Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

EUROCARGO
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75 E14 EuroCargo II 05.06→
08.08

Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

75 E16 EuroCargo II 05.06→
08.08

Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

75 E 19 EuroCargo II 05.06→
08.08

Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

80 E 19 EuroCargo II 05.06→
08.08

Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

80 E 22 EuroCargo II 05.06→
08.08

Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

90 E 22 EuroCargo II 05.06→
08.08

Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

90 E 25 EuroCargo II 05.06→
08.08

Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

100 E 18 EuroCargo II 05.06→
08.08

Crankcase
breather

4072-OC (12) 4088-AR (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

EUROCARGO II
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100 E 22 EuroCargo II 05.06→
08.08

Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

110 EL17 EuroCargo II 06.03→
08.08

Crankcase
breather

4072-OC 4158-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

110 EL18 EuroCargo II 05.06→
08.08

Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

110 E 21 EuroCargo II 06.03→
08.08

Crankcase
breather

4072-OC 4158-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

110 E 22 EuroCargo II 05.06→
08.08

Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

120 EL17 EuroCargo II 134 kW
(182 PS)
F4 AE 3481 A

09.06→
08.08

Crankcase
breather

4072-OC AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

120 E18 EuroCargo II 134 kW (182 PS)
F4 AE 3481 A

09.06→ Crankcase
breather

4072-OC AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

120 EL18 EuroCargo II 134 kW
(182 PS)
F4 AE 3481 A

09.06→ Crankcase
breather

4072-OC AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

EUROCARGO II
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120 E 22 EuroCargo II 05.06→ Crankcase
breather

4072-OC AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

120 E 24 EuroCargo II 06.03→ Crankcase
breather

4072-OC AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

120 E 25 EuroCargo II 05.06→ Crankcase
breather

4072-OC AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

120 E 28 EuroCargo II 06.03→ Crankcase
breather

4072-OC AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

130 E 22 EuroCargo II 05.06→
08.08

Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

130 E 25 EuroCargo II 05.06→
08.08

Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

130 E 30 EuroCargo II 05.06→
08.08

Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

150 E21 EuroCargo II 06.03→
08.08

Crankcase
breather

4072-OC 4158-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

EUROCARGO II



FIAT / IVECO

308 See disclaimer on page 1 © MS Motor Service International GmbH 2012

F

150 E22 EuroCargo II 05.06→
08.08

Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

150 E25 EuroCargo II 05.06→
08.08

Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

150 E30 EuroCargo II 05.06→
08.08

Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

EUROCARGO III

ML 75 E 14 Euro Cargo III 06.08→ Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

ML 75 E 16 Euro Cargo III 06.08→ Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

ML 75 E 18 Euro Cargo III 06.08→ Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

ML 80 E 18 Euro Cargo III 06.08→ Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

ML 80 E 22 EuroCargo III 06.08→ Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

EUROCARGO II
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ML 100 E 18 EuroCargo III 06.08→ Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

ML 100 E 22 EuroCargo III 06.08→ Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

ML 120 E 18 EuroCargo III 06.08→ Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

ML 120 EL 18 EuroCargo III 06.08→ Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

ML 120 E 22 EuroCargo III 06.08→ Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

ML 120 EL 22 EuroCarfgo III 06.08→ Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS

ML 120 E 25 EuroCargo III 06.08→ Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

ML 120 E 28 EuroCargo III 06.08→ Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

ML 140 E 18 EuroCargo III 06.08→ Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

EUROCARGO III
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ML 140 E 22 EuroCargo III 06.08→ Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

ML 140 E 25 EuroCargo III 06.08→ Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

ML 140 E 28 Euro Cargo III 06.08→ Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

ML 160 E 18 EuroCargo III 06.08→ Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

ML 160 E 22 EuroCargo III 06.08→ Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

ML 160 E 25 EuroCargo III 06.08→ Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

ML 160 E 28 EuroCargo III 06.08→ Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

ML 160 E 30 EuroCargo III 06.08→ Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

EUROCARGO III
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ML 180 E 25 EuroCargo III 06.08→ Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

ML 180 E 28 Euro Cargo III 06.08→ Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

ML 180 E 30 EuroCargo III 06.08→ Crankcase
breather

4072-OC (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4074-OS 4158-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

EUROCLASS

380.10.29 EuroClass 214 kW (290 PS)
8460.41R.723, 8460.41R.743,
8460.41R.745

01.93→ 398-OS 037-AR 075-FS (LH) 045-OH

4464-OC 305-AD

white 4052-AD

380.10.35 EuroClass 254 kW (345 PS)
8460.41S.733, 8460.41S.735

01.93→ 398-OS 037-AR 075-FS (LH) 045-OH

4464-OC 305-AD

white 4052-AD

380.12.29 EuroClass 214 kW (290 PS)
8460.41R.723, 8460.41R.743,
8460.41R.745

01.93→ 398-OS 037-AR 075-FS (LH) 045-OH

4464-OC 305-AD

white 4052-AD

380.12.35 EuroClass 254 kW (345 PS)
8460.41S.733

01.93→ 398-OS 037-AR 075-FS (LH) 045-OH

4464-OC 305-AD

white 4052-AD

380.12.38 EuroClass 276-278 kW
(375-378 PS)
8460.41M.7010, 8460.41M.7012,
8460.41N.7050

01.93→ 398-OS 037-AR 075-FS (LH) 045-OH

4464-OC 305-AD

white 4052-AD

EUROMOVER

190 E 24 EuroMover 180 kW (245 PS)
F2 BE 0681 CA, F2 BE 0681 DA,
F2 BE 0681 DB, F2 BE 0681 E,
F2 BE 0681 EA

06.00→ 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

250 EuroMover 04.05→ VGT
turbocharger

4004-AR 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 E 24 EuroMover 180 kW (245 PS)
F2 BE 0681 CA, F2 BE 0681 D,
F2 BE 0681 DA, F2 BE 0681 DB,
F2 BE 0681 E, F2 BE 0681 EA

06.00→ 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

EUROCARGO III
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270 EuroMover 04.05→ VGT
turbocharger

4004-AR 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

310 EuroMover 04.05→ VGT
turbocharger

4004-AR 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

EUROSTAR

180 E 38 EuroStar 265-276 kW
(360-375 PS)
8210.42.101, 8460.41L.5020,
8460.41N.6020, 8460.41N.6362

09.92→ (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

180 E 43 EuroStar 316 kW (430 PS)
F3 AE 0681 D

10.99→
02.02

987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 4096-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

180 E 52 EuroStar 375-378 kW
(514 PS)
8280.42S.340, 8280.42S.342,
8280.42S.350, 8280.42S.352,
8280.42S.362, 8280.42S.370

04.92→ (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 E 38 EuroStar 265-276 kW
(360-375 PS)
8210.42.101, 8460.41L.5020,
8460.41L.5040, 8460.41L.5080,
8460.41L.5100, 8460.41L.5140,
8460.41L.5334, 8460.41L.5342,
8460.41L.5356, 8460.41L.5360,
8460.41L.6356, 8460.41L.6362,
8460.41N.6020, 8460.41N.6362

06.92→ 4173-CS

(LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 E 39 EuroStar 287 kW (390 PS)
F3 AE 0681 E

11.99→
02.02

VGT
turbocharger

4004-AR 4096-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 E 40 EuroStar 294 kW (400 PS)
F3 AE 0681 B

09.00→
02.02

VGT
turbocharger

4004-AR 4096-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

EUROMOVER
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190 E 42 EuroStar 309 kW (420 PS)
8210.42L.400, 8210.42L.499

04.92→
07.00

(LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 E 43 EuroStar 316 kW (430 PS)
F3 AE 0681 D

08.00→
02.02

987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 4096-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 E 46 EuroStar 01.01→
02.02

VGT
turbocharger

4004-AR 4096-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 E 47 EuroStar 345-346 kW
(470 PS)
8210.42M.5000, 8210.42M.5400,
8210.42M.5600, 8210.42M.5620,
8210.42.500

04.92→ (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 E 48 EuroStar 01.01→
02.02

VGT
turbocharger

4004-AR 4096-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 E 52 EuroStar 375-378 kW
(514 PS)
8280.42S.340, 8280.42S.342,
8280.42S.350, 8280.42S.352,
8280.42S.362, 8280.42S.370,
8280.42.350

04.92→
11.00

VGT
turbocharger

4004-AR (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

240 E 38 EuroStar 265-276 kW
(360-375 PS)
8210.42.101, 8460.41L.5020,
8460.41L.5360, 8460.41N.6020,
8460.41N.6362

09.92→ 4173-CS

(LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

240 E 42 EuroStar 309 kW (420 PS)
8210.42L.400

04.92→
07.00

(LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

EUROSTAR
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240 E 43 EuroStar 316 kW (430 PS)
F3 AE 0681 D

10.99→
02.02

987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 4096-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

240 E 46 EuroStar 01.01→
02.02

4096-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

240 E 47 EuroStar 345-346 kW
(470 PS)
8210.42M.5040, 8210.42M.5400,
8210.42M.5600, 8210.42M.5601,
8210.42M.5611, 8210.42M.5620,
8210.42M.5640, 8210.42.500

11.95→ (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

240 E 48 EuroStar 01.01→
02.02

VGT
turbocharger

4004-AR 4096-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

240 E 52 EuroStar 375-378 kW
(514 PS)
8280.42S.340, 8280.42S.342,
8280.42S.350, 8280.42S.352,
8280.42S.362, 8280.42S.365,
8280.42S.370, 8280.42.350

04.92→
12.00

(LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

240-52 EuroStar 378 kW (514 PS)
8280.42S.345

04.92→
12.00

(LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 E 38 EuroStar 265-276 kW
(360-375 PS)
8210.42.101, 8460.41L.5020,
8460.41L.5040, 8460.41L.5080,
8460.41L.5100, 8460.41L.5140,
8460.41L.5334, 8460.41L.5360,
8460.41N.6020, 8460.41N.6362

06.92→ 4173-CS

(LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 E 39 EuroStar 287 kW (390 PS)
F3 AE 0681 E

08.00→
02.02

VGT
turbocharger

4004-AR 4096-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

EUROSTAR
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260 E 40 EuroStar 294 kW (400 PS)
F3 AE 0681 B

08.00→
02.02

VGT
turbocharger

4004-AR 4096-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 E 42 EuroStar 309 kW (420 PS)
8210.42L.400

06.92→ (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 E 43 EuroStar 316 kW (430 PS)
F3 AE 0681 D

08.00→
02.02

987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 4096-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 E 46 EuroStar 03.01→
02.02

VGT
turbocharger

4004-AR 4096-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 E 47 EuroStar 345-346 kW
(470 PS)
8210.42M.5040, 8210.42M.5400,
8210.42M.5600, 8210.42M.5611,
8210.42M.5620, 8210.42M.5640,
8210.42.500

06.92→ (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 E 48 EuroStar 353 kW (480 PS)
F3 BE 0681 E

02.02→
02.02

VGT
turbocharger

4004-AR 4096-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 E 52 EuroStar 375-378 kW
(514 PS)
8280.42S.340, 8280.42S.342,
8280.42S.350, 8280.42S.352,
8280.42S.362, 8280.42S.370,
8280.42.350

04.92→
11.00

(LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

380 E 47 EuroStar 345 kW (470 PS)
8210.42M.5600, 8210.42M.5620

02.96→
12.02

(LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

400 E 30 EuroStar 96→ (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

EUROSTAR
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400 E 38 EuroStar 265-276 kW
(360-375 PS)
8210.42.101, 8460.41L.5020,
8460.41L.5360, 8460.41N.6362

09.92→ 4173-CS

(LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

400 E 42 EuroStar 309 kW (420 PS)
8210.42L.400

04.92→ (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

400 E 43 EuroStar 316 kW (430 PS)
F3 AE 0681 D

10.99→ 987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

400 E 47 EuroStar 345-346 kW
(470 PS)
8210.42M.5600, 8210.42M.5620,
8210.42.500

02.96→
12.02

(LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

400 E 52 EuroStar 375-378 kW
(514 PS)
8280.42S.340, 8280.42S.342,
8280.42S.350, 8280.42S.352,
8280.42S.362, 8280.42S.370,
8280.42.350

04.92→
12.00

(LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 E 38 EuroStar 265-276 kW
(360-375 PS)
8210.42.101, 8460.41L.5020,
8460.41L.5040, 8460.41L.5080,
8460.41L.5100, 8460.41L.5140,
8460.41L.5334, 8460.41L.5342,
8460.41N.6020

09.92→ 4173-CS

(LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 E 39 EuroStar 287 kW (390 PS)
F3 AE 0681 E

08.00→
02.02

4096-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 E 40 EuroStar 294 kW (400 PS)
F3 AE 0681 B

07.00→
02.02

4096-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 E 42 EuroStar 309 kW (420 PS)
8210.42L.400, 8210.42.440

04.92→ (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

EUROSTAR
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440 E 43 EuroStar 316 kW (430 PS)
F3 AE 0681 D

08.00→
02.02

987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 4096-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 E 46 EuroStar 337 kW (460 PS)
F3 BE 0681 F

03.01→
02.02

4096-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 E 47 EuroStar 345-346 kW
(470 PS)
8210.42M.5000, 8210.42M.5040,
8210.42M.5400, 8210.42M.5611,
8210.42M.5620, 8210.42M.5640,
8210.42.500

04.92→ VGT
turbocharger

4004-AR (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 E 48 EuroStar 353 kW (480 PS)
F3 BE 0681 E

03.01→
02.02

987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 4096-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 E 52 EuroStar 375-378 kW
(514 PS)
8280.42S.340, 8280.42S.342,
8280.42S.350, 8280.42S.352,
8280.42S.362, 8280.42S.370,
8280.42.350

04.92→
12.00

(LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

470 E 47 EuroStar 04.92→ (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

720 E 47 EuroStar 345 kW (470 PS)
8210.42M.5040, 8210.42M.5600,
8210.42M.5620

02.96→
12.02

(LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

EUROTECH

150 E 27 EuroTech 196 kW (267 PS)
8360.46.4107, 8360.46.415,
8360.46.417, 8360.46.507,
8360.46.697

09.91→
07.00

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

175 E 27 EuroTech 196 kW (267 PS)
8360.46.4107

94→ 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

EUROSTAR
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179 E 27 EuroTech 196 kW (267 PS)
8360.46.4107

94→ 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

180 E 24 EuroTech 175 kW (238 PS)
8360.46R.4106, 8360.46R.416,
8360.46R.4206, 8360.46R.426,
8360.46R.436, 8360.46R.446,
8360.46R.476, 8360.46R.486,
8360.46R.496, 8360.46R.506,
8360.46R.5106, 8360.46R.676,
8360.46R.6806

07.92→ 987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 4173-CS

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

180 E 25 EuroTech 184 kW (250 PS)
8460.41T.2050, 8460.41T.2054

305-AD

white 4052-AD

180 E 27 EuroTech 196 kW (267 PS)
8360.46.4107, 8360.46.415,
8360.46.6307, 8360.46.697

09.91→ 987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 4173-CS

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

180 E 30 EuroTech 221 kW (300 PS)
8460.41C.302, 8460.41C.320,
8460.41C.394

07.92→ 4173-CS

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

180 E 31 EuroTech 10.98→ 987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 676-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

180 E 34 EuroTech 254 kW (345 PS)
8460.41K.402, 8460.41K.4048,
8460.41K.406, 8460.41K.4110,
8460.41K.496

04.92→
07.00

4173-CS

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

180 E 38 EuroTech 265-276 kW
(360-375 PS)
8210.42.101, 8460.41L.5020,
8460.41L.5040, 8460.41L.5080,
8460.41L.5100, 8460.41L.5140,
8460.41L.5334, 8460.41L.5342,
8460.41L.5360

07.92→
07.00

4173-CS

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

180 E 39 EuroTech 10.99→
06.02

987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 4096-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

180 E 42 EuroTech 309 kW (420 PS)
8210.42L.400, 8210.42L.462

04.92→
11.04

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD
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180 E 43 EuroTech 316 kW (430 PS)
F3 AE 0681 D

10.99→
06.02

987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 4096-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

180 E 52 EuroTech 04.92→
07.00

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 E 24 EuroTech 175 kW (238 PS)
8360.46R.4106, 8360.46R.416,
8360.46R.4206, 8360.46R.426,
8360.46R.436, 8360.46R.446,
8360.46R.476, 8360.46R.486,
8360.46R.496, 8360.46R.506,
8360.46R.5106, 8360.46R.566,
8360.46R.6206, 8360.46R.676,
8360.46R.6806

07.92→ 987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 4173-CS

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 E 24 EuroTech 180 kW (245 PS)
F2 BE 0681 D

11.98→ 987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 676-FS 4173-CS

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 E 27 EuroTech 196-200 kW
(267-272 PS)
F2 BE 0681 C, 8360.46.4107,
8360.46.415, 8360.46.6307,
8360.46.697

07.92→ 987-OS 037-AR (19) 475-FS 305-AD

VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR white 4052-AD

(12) 471-AR with
coalescing

filter

4078-AD

190 E 27 EuroTech 196 kW (267 PS)
8360.46.417

07.92→
07.00

398-OS 037-AR 002-FS (LH) 044-OH

987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR (19) 475-FS 305-AD

(12) 471-AR white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 E 30 EuroTech 221 kW (300 PS)
8460.41C.302, 8460.41C.320,
8460.41C.394

07.92→
07.00

VGT
turbocharger

4004-AR 4173-CS

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 E 31 EuroTech 228 kW (310 PS)
F2 BE 0681 B, F2 BE 0681 F

10.98→ VGT
turbocharger

4004-AR 305-AD

white 4052-AD

190 E 34 EuroTech 254 kW (345 PS)
8460.41K.402, 8460.41K.406,
8460.41K.496

04.92→
07.00

4173-CS

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

EUROTECH



FIAT / IVECO

320 See disclaimer on page 1 © MS Motor Service International GmbH 2012

F

190 E 35 EuroTech 259 kW (352 PS)
F2 BE 0681 A

11.98→ 987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 E 38 EuroTech 96→ 305-AD

white 4052-AD

190 E 39 EuroTech 287 kW (390 PS)
F3 AE 0681 E

11.99→
06.02

987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 4096-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 E 40 EuroTech 294 kW (400 PS)
F3 AE 0681 B

09.00→
06.02

VGT
turbocharger

4004-AR 4096-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 E 42 EuroTech 309 kW (420 PS)
8210.42L.400

04.92→
06.02

305-AD

white 4052-AD

190 E 43 EuroTech 316 kW (430 PS)
F3 AE 0681 D

08.00→
06.02

987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 4096-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

240 E 25 EuroTech 184 kW (250 PS)
8460.41T.2036

09.97→ 305-AD

white 4052-AD

240 E 30 EuroTech 221 kW (300 PS)
8460.41C.320

01.92→
06.02

305-AD

white 4052-AD

240 E 31 EuroTech 10.98→ 987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 676-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

240 E 34 EuroTech 254 kW (345 PS)
8460.41K.4004

09.95→
06.02

4173-CS

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

240 E 35 EuroTech 10.98→ 987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

240 E 38 EuroTech 265-276 kW
(360-375 PS)
8210.42.101, 8460.41L.5020,
8460.41L.5040, 8460.41L.5080,
8460.41L.5100, 8460.41L.5140,
8460.41L.5334, 8460.41L.5342,
8460.41L.5360

09.92→ 4173-CS

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD
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240 E 39 EuroTech 10.99→
06.02

987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 4096-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

240 E 42 EuroTech 309 kW (420 PS)
8210.42L.400

04.92→ 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

240 E 43 EuroTech 316 kW (430 PS)
F3 AE 0681 D

10.99→
06.02

987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 4096-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 E 24 EuroTech 180 kW (245 PS)
F2 BE 0681 D, F2 BE 0681 E

11.98→ 987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 676-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 E 27 EuroTech 200 kW (272 PS)
F2 BE 0681 C

10.98→ 987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 676-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 E 31 EuroTech 228 kW (310 PS)
F2 BE 0681 B, F2 BE 0681 F

11.98→ 987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 676-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 E 35 EuroTech 259 kW (352 PS)
F2 BE 0681 A

10.98→ 987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 E 38 EuroTech 265-276 kW
(360-375 PS)
8210.42.101, 8460.41L.5020,
8460.41L.5360

06.92→
09.95

4173-CS

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 E 39 EuroTech 287 kW (390 PS)
F3 AE 0681 E

08.00→
06.02

987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 4096-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD
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260 E 40 EuroTech 294 kW (400 PS)
F3 AE 0681 B

08.00→
06.02

VGT
turbocharger

4004-AR 4096-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 E 42 EuroTech 309 kW (420 PS)
8210.42L.400

04.92→ 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 E 43 EuroTech 316 kW (430 PS)
F3 AE 0681 D

08.00→
06.02

987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 4096-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

320 E 27 EuroTech 196 kW (267 PS)
8360.46.4107, 8360.46.417,
8360.46.6307, 8360.46.697

10.91→ 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

400 E 30 EuroTech 221-234 kW
(300-318 PS)
8460.41C.3020, 8460.41C.3094,
8460.41C.320, 8460.41.320

04.92→ 4173-CS

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

400 E 31 EuroTech 228 kW (310 PS)
F2 BE 0681 B

10.98→ 987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 676-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

400 E 34 EuroTech 254 kW (345 PS)
8460.41K.4004, 8460.41K.406,
8460.41K.4108, 8460.41K.496

04.92→ 4173-CS

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

400 E 35 EuroTech 259 kW (352 PS)
F2 BE 0681 A

10.98→ 987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

400 E 38 EuroTech 265-276 kW
(360-375 PS)
8210.42.101, 8460.41L.5020,
8460.41L.5040, 8460.41L.5080,
8460.41L.5100, 8460.41L.5140,
8460.41L.5334, 8460.41L.5342,
8460.41L.5360

06.92→ 4173-CS

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

400 E 39 EuroTech 10.99→
06.02

987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 4096-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

EUROTECH



F

FIAT / IVECO

323© MS Motor Service International GmbH 2012 See disclaimer on page 1

400 E 42 EuroTech 309 kW (420 PS)
8460.42L.400

04.92→
12.00

305-AD

white 4052-AD

400 E 43 EuroTech 316 kW (430 PS)
F3 AE 0681 D

10.99→ 987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 305-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

400 E 52 EuroTech 04.92→
12.00

305-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

410 E 35 EuroTech 10.98→ 305-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 E 31 EuroTech 228 kW (310 PS)
F2 BE 0681 B

02.99→
11.04

987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 676-FS 305-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 E 34 EuroTech 254 kW (345 PS)
8460.41K.410

04.92→ 305-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 E 35 EuroTech 259 kW (352 PS)
F2 BE 0681 A

10.98→ 987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 305-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 E 38 EuroTech 265-276 kW
(360-375 PS)
8210.42.101, 8460.41L.5020

04.93→ 305-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 E 39 EuroTech 287 kW (390 PS)
F3 AE 0681 E

11.99→
06.02

987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 4096-FS 4173-CS

305-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 E 40 EuroTech 294 kW (400 PS)
F3 AE 0681 B

07.00→
06.02

VGT
turbocharger

4004-AR 4096-FS 305-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 E 42 EuroTech 309 kW (420 PS)
8210.42L.400, 8460.42L.400

04.92→ 305-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 E 43 EuroTech 316 kW (430 PS)
F3 AE 0681 D

08.00→
06.02

987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 4096-FS 305-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 E 47 EuroTech 04.92→ 305-AD

with
coalescing

filter

4078-AD
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470 E 47 EuroTech 04.92→ 305-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

EUROTRAKKER

180 E 24 EuroTrakker 180 kW (245 PS)
F2 BE 0681 D

10.98→ VGT
turbocharger

4004-AR 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

180 E 30 EuroTrakker 221 kW (300 PS)
8460.41C.302, 8460.41C.3022,
8460.41C.3030, 8460.41C.3032,
8460.41C.322, 8460.41C.324,
8460.41C.328, 8460.41C.332,
8460.41C.336, 8460.41C.338,
8460.41C.342, 8460.41C.344

07.92→ 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

180 E 34 EuroTrakker 254 kW (345 PS)
8460.41K.4010, 8460.41K.402,
8460.41K.404, 8460.41K.410,
8460.41K.420, 8460.41K.422,
8460.41K.424, 8460.41K.440,
8460.41K.442, 8460.41K.448

04.92→
07.00

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

180 E 42 EuroTrakker 309 kW (420 PS)
8210.42L.400, 8210.42L.4000,
8210.42L.414, 8210.42L.440,
8210.42L.442, 8210.42L.460,
8210.42L.4620, 8210.42L.499,
8210.42L.4990

04.92→ 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 E 24 EuroTrakker 180 kW (245 PS)
F2 BE 0681 D

06.00→ VGT
turbocharger

4004-AR 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 E 30 EuroTrakker 221-228 kW
(300-310 PS)
F2 BE 0681 B, 8460.41C.302,
8460.41C.3022, 8460.41C.3030,
8460.41C.3032, 8460.41C.320,
8460.41C.322, 8460.41C.324,
8460.41C.328, 8460.41C.330,
8460.41C.332, 8460.41C.336,
8460.41C.338, 8460.41C.340,
8460.41C.342, 8460.41C.344,
8460.41C.350, 8460.41C.354,
8460.41C.394

07.92→ 4173-CS

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 E 31 EuroTrakker 224-235 kW
(305-320 PS)
F2 BE 0681 B, 8210.22V.800,
8210.22V.802, 8210.22V.812,
8210.22V.825, 8210.22V.827,
8210.22V.832

04.94→ 987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 676-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD
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190 E 34 EuroTrakker 254 kW (345 PS)
8460.41K.4004, 8460.41K.4010,
8460.41K.402, 8460.41K.4030,
8460.41K.404, 8460.41K.4042,
8460.41K.4046, 8460.41K.4048,
8460.41K.4054, 8460.41K.4058,
8460.41K.406, 8460.41K.4094,
8460.41K.4102, 8460.41K.4110,
8460.41K.422, 8460.41K.430,
8460.41K.440, 8460.41K.442,
8460.41K.448, 8460.41K.456,
8460.41K.458, 8460.41K.494

04.92→
07.00

4173-CS

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 E 35 EuroTrakker 259 kW (352 PS)
F2 BE 0681 A

09.99→
11.04

VGT
turbocharger

4004-AR 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 E 37 EuroTrakker 272-276 kW
(370-376 PS)
8210.42K.300, 8210.42K.3000,
8210.42K.340, 8210.42K.342,
8210.42K.3420, 8210.42K.349,
8210.42K.369, 8210.42K.3690,
8210.42K.379, 8210.42K.3790,
8210.42K.875, 8210.42K.877

04.93→ 4173-CS

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 E 38 EuroTrakker 280 kW (381 PS)
F3 BE 0681 G

01.01→
11.04

VGT
turbocharger

4004-AR 4096-FS 305-AD

4208-AR white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 E 42 EuroTrakker 309 kW (420 PS)
8210.42L.400, 8210.42L.4000,
8210.42L.414, 8210.42L.4140,
8210.42L.440, 8210.42L.4400,
8210.42L.442, 8210.42L.4420,
8210.42L.449, 8210.42L.460,
8210.42L.4600, 8210.42L.4601,
8210.42L.4610, 8210.42L.462,
8210.42L.4620, 8210.42L.4640,
8210.42L.469, 8210.42L.4690,
8210.42L.479, 8210.42L.4790,
8210.42L.4880, 8210.42L.499,
8210.42L.4990

04.92→ 4173-CS

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 E 44 EuroTrakker 324 kW (441 PS)
F3 BE 0681 C

09.00→
11.04

VGT
turbocharger

4004-AR 4096-FS 305-AD

4208-AR white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 T 36 EuroTrakker N 07.07→ 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 T 41 EuroTrakker N 07.07→ 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD
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240 E 30 EuroTrakker 221 kW (300 PS)
8460.41C.3032, 8460.41C.336

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

240 E 34 EuroTrakker 254 kW (345 PS)
8460.41K.4004, 8460.41K.4010,
8460.41K.404, 8460.41K.4042,
8460.41K.4048, 8460.41K.410,
8460.41K.4110, 8460.41K.422,
8460.41K.440, 8460.41K.448

09.95→ 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

240 E 42 EuroTrakker 309 kW (420 PS)
8210.42L.400, 8210.42L.4000,
8210.42L.414, 8210.42L.4140,
8210.42L.440, 8210.42L.4400,
8210.42L.442, 8210.42L.4420,
8210.42L.460, 8210.42L.4600,
8210.42L.4601, 8210.42L.4611,
8210.42L.462, 8210.42L.4620,
8210.42L.4640, 8210.42L.499,
8210.42L.4990

04.92→ 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 E 30 EuroTrakker 221 kW (300 PS)
8460.41C.302, 8460.41C.3022,
8460.41C.3030, 8460.41C.322,
8460.41C.324, 8460.41C.328,
8460.41C.340

07.92→ 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 E 31 EuroTrakker 228 kW (310 PS)
F2 BE 0681 B

02.99→ 987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 E 34 EuroTrakker 254 kW (345 PS)
8460.41K.4010, 8460.41K.4030,
8460.41K.404, 8460.41K.4042,
8460.41K.4046, 8460.41K.4048,
8460.41K.4054, 8460.41K.4058,
8460.41K.406, 8460.41K.410,
8460.41K.4110, 8460.41K.430,
8460.41K.440, 8460.41K.456,
8460.41K.458

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 E 35 EuroTrakker 259 kW (352 PS)
F2 BE 0681 A

02.99→
11.04

987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 E 37 EuroTrakker 272-276 kW
(370-376 PS)
8210.42K.300, 8210.42K.3000,
8210.42K.340, 8210.42K.342,
8210.42K.3420, 8210.42K.349,
8210.42K.369, 8210.42K.3690,
8210.42K.379, 8210.42K.3790

12.94→ 4173-CS

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 E 38 EuroTrakker 280 kW (381 PS)
F3 BE 0681 G

01.01→
11.04

VGT
turbocharger

4004-AR 4096-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD
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260 E 42 EuroTrakker 309 kW (420 PS)
8210.42L.400, 8210.42L.4000,
8210.42L.414, 8210.42L.4140,
8210.42L.440, 8210.42L.4400,
8210.42L.442, 8210.42L.449,
8210.42L.460, 8210.42L.4600,
8210.42L.462, 8210.42L.4620,
8210.42L.469, 8210.42L.4690,
8210.42L.479, 8210.42L.4790,
8210.42L.499, 8210.42L.4990

06.92→ 4173-CS

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 E 44 EuroTrakker 324 kW (441 PS)
F3 BE 0681 C, F3 BE 0681 CB

09.00→
11.04

987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 4096-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 E 48 EuroTrakker 353 kW (480 PS)
F3 BE 0681 B

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

330 E 34 EuroTrakker 254 kW (345 PS)
8460.41K.404, 8460.41K.406,
8460.41K.430, 8460.41K.440,
8460.41K.456, 8460.41K.458

AdBlue/
SCR-System

4176-UX

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

330 E 37 EuroTrakker 272-276 kW
(370-376 PS)
8210.42K.300, 8210.42K.3000,
8210.42K.340, 8210.42K.342,
8210.42K.349, 8210.42K.369,
8210.42K.379

AdBlue/
SCR-System

4176-UX

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

340 E 34 EuroTrakker 254-272 kW
(345-370 PS)
8210.42K.3320, 8460.41K.4028,
8460.41K.4034, 8460.41K.4062,
8460.41K.4089, 8460.41K.4098,
8460.41K.428, 8460.41K.492

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

340 E 35 EuroTrakker 259 kW (352 PS)
F2 BE 0681 A

02.99→ 987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

340 E 37 EuroTrakker 272-276 kW
(370-376 PS)
8210.42K.300, 8210.42K.3000,
8210.42K.330, 8210.42K.3300,
8210.42K.3301, 8210.42K.331,
8210.42K.332, 8210.42K.3320,
8210.42K.3330, 8210.42K.341,
8210.42K.379, 8210.42K.3790

04.92→ 4173-CS

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

340 E 38 EuroTrakker 280 kW (381 PS)
F3 BE 0681 G

01.01→
11.04

VGT
turbocharger

4004-AR 4096-FS 305-AD

4208-AR white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

EUROTRAKKER
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340 E 42 EuroTrakker 309 kW (420 PS)
8210.42L.400, 8210.42L.4000,
8210.42L.430, 8210.42L.4300,
8210.42L.4301, 8210.42L.432,
8210.42L.4320, 8210.42L.4330,
8210.42L.441, 8210.42L.4930,
8210.42L.499, 8210.42L.4990

04.93→ 4173-CS

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

340 E 44 EuroTrakker 324 kW (441 PS)
F3 BE 0681 C

VGT
turbocharger

4004-AR 305-AD

4208-AR white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

340 T 36 EuroTrakker N 07.07→ 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

340 T 41 EuroTrakker N 07.07→ 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

340 T 45 EuroTrakker N 07.07→ 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

340 T 50 EuroTrakker N 07.07→ 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

380 E 31 EuroTrakker 224-235 kW
(305-320 PS)
8210.22V.800, 8210.22V.802,
8210.22V.812, 8210.22V.825,
8210.22V.827, 8210.22V.828,
8210.22V.832

04.94→ 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

380 E 34 EuroTrakker 254 kW (345 PS)
8460.41K.4010, 8460.41K.4030,
8460.41K.404, 8460.41K.4046,
8460.41K.4048, 8460.41K.4054,
8460.41K.4058, 8460.41K.406,
8460.41K.4110, 8460.41K.430,
8460.41K.440, 8460.41K.456,
8460.41K.458

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

380 E 35 EuroTrakker 259 kW (352 PS)
F2 BE 0681 A

10.98→ 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

380 E 37 EuroTrakker 272-276 kW
(370-376 PS)
8210.42K.3000, 8210.42K.3230,
8210.42K.340, 8210.42K.342,
8210.42K.3420, 8210.42K.3440,
8210.42K.349, 8210.42K.369,
8210.42K.3690, 8210.42K.379,
8210.42K.3790, 8210.42K.850,
8210.42K.852, 8210.42K.862,
8210.42K.875, 8210.42K.877

4096-FS 4173-CS

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD
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380 E 38 EuroTrakker 280 kW (381 PS)
F3 BE 0681 G

01.01→
11.04

VGT
turbocharger

4004-AR 4096-FS 305-AD

4208-AR white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

380 E 42 EuroTrakker 309 kW (420 PS)
8210.42L.400, 8210.42L.4000,
8210.42L.4140, 8210.42L.440,
8210.42L.442, 8210.42L.449,
8210.42L.4490, 8210.42L.4600,
8210.42L.4620, 8210.42L.469,
8210.42L.4690, 8210.42L.479,
8210.42L.4790, 8210.42L.825,
8210.42L.827

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

380 E 44 EuroTrakker 324 kW (441 PS)
F3 BE 0681 C

01.01→
11.04

VGT
turbocharger

4004-AR 4096-FS 305-AD

4208-AR white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

380 E 48 EuroTrakker 353 kW (480 PS)
F3 BE 0681 B

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

380 T 36 EuroTrakker N 07.07→ 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

380 T 41 EuroTrakker N 07.07→ 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

380 T 45 EuroTrakker N 07.07→ 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

380 T 50 EuroTrakker N 07.07→ 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

400 E 30 EuroTrakker 221 kW (300 PS)
8460.41C.302, 8460.41C.3020,
8460.41C.3022, 8460.41C.3030,
8460.41C.3032, 8460.41C.3094,
8460.41C.322, 8460.41C.324,
8460.41C.328, 8460.41C.332,
8460.41C.338, 8460.41C.342,
8460.41C.344

04.92→ 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

400 E 31 EuroTrakker 224-235 kW
(305-320 PS)
8210.22V.800, 8210.22V.812,
8210.22V.825, 8210.22V.827,
8210.22V.832

04.94→ 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD
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400 E 34 EuroTrakker 254 kW (345 PS)
8460.41K.4004, 8460.41K.4010,
8460.41K.402, 8460.41K.404,
8460.41K.4048, 8460.41K.410,
8460.41K.4108, 8460.41K.4110,
8460.41K.420, 8460.41K.422,
8460.41K.424, 8460.41K.440,
8460.41K.442, 8460.41K.448

09.95→ 4173-CS

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

400 E 35 EuroTrakker 259 kW (352 PS)
F2 BE 0681 A

10.98→ 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

400 E 37 EuroTrakker 272-276 kW
(370-376 PS)
8210.42K.300, 8210.42K.3000,
8210.42K.340, 8210.42K.342,
8210.42K.3420, 8210.42K.3690,
8210.42K.3790, 8210.42K.850,
8210.42K.852, 8210.42K.875,
8210.42K.877

07.94→ 4173-CS

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

400 E 38 EuroTrakker 280 kW (381 PS)
F3 BE 0681 G

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

400 E 42 EuroTrakker 309 kW (420 PS)
8210.42L.400, 8210.42L.4000,
8210.42L.414, 8210.42L.4140,
8210.42L.440, 8210.42L.4400,
8210.42L.442, 8210.42L.460,
8210.42L.4600, 8210.42L.462,
8210.42L.4620, 8210.42L.4690,
8210.42L.4790, 8210.42L.499,
8210.42L.4990

04.92→ 4173-CS

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

400 E 44 EuroTrakker 324 kW (441 PS)
F3 BE 0681 C

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

410 E 35 EuroTrakker 259 kW (352 PS)
F2 BE 0681 A

02.99→
11.04

VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

410 E 37 EuroTrakker 272 kW (370 PS)
8210.42K.300, 8210.42K.330,
8210.42K.3300, 8210.42K.3301,
8210.42K.331, 8210.42K.332,
8210.42K.3320, 8210.42K.3330,
8210.42K.341, 8210.42K.379,
8210.42K.3790

04.92→ 4173-CS

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

410 E 38 EuroTrakker 280 kW (381 PS)
F3 BE 0681 G

01.01→
11.04

VGT
turbocharger

4004-AR 4096-FS 305-AD

4208-AR white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD
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410 E 42 EuroTrakker 309 kW (420 PS)
8210.42L.400, 8210.42L.4000,
8210.42L.430, 8210.42L.4300,
8210.42L.4301, 8210.42L.432,
8210.42L.4320, 8210.42L.4330,
8210.42L.441, 8210.42L.4930,
8210.42L.499, 8210.42L.4990

04.92→ 4173-CS

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

410 E 44 EuroTrakker 324 kW (441 PS)
F3 BE 0681 C, F3 BE 0681 CB

01.01→
11.04

VGT
turbocharger

4004-AR 4096-FS 305-AD

4208-AR white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

410 E 48 EuroTrakker 353 kW (480 PS)
F3 BE 0681 B

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 E 34 EuroTrakker 254 kW (345 PS)
8460.41K.4004, 8460.41K.4010,
8460.41K.404, 8460.41K.4042,
8460.41K.4046, 8460.41K.4048,
8460.41K.4110, 8460.41K.422,
8460.41K.440, 8460.41K.442,
8460.41K.448

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 E 35 EuroTrakker 02.99→ 987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 E 37 EuroTrakker 272-276 kW
(370-376 PS)
8210.42K.300, 8210.42K.3000,
8210.42K.340, 8210.42K.342,
8210.42K.3420, 8210.42K.349,
8210.42K.379, 8210.42K.3790

01.98→ 4173-CS

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 E 38 EuroTrakker 309 kW (420 PS)
8210.42L.4440

01.98→
11.04

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 E 42 EuroTrakker 309 kW (420 PS)
8210.42L.400, 8210.42L.4000,
8210.42L.412, 8210.42L.414,
8210.42L.4140, 8210.42L.440,
8210.42L.4400, 8210.42L.442,
8210.42L.4420, 8210.42L.460,
8210.42L.4600, 8210.42L.4601,
8210.42L.4610, 8210.42L.462,
8210.42L.4620, 8210.42L.4640,
8210.42L.499, 8210.42L.4990

06.92→ 4173-CS

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 E 44 EuroTrakker 324 kW (441 PS)
F3 BE 0681 C

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

720 E 31 EuroTrakker 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD
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720 E 32 EuroTrakker 224-235 kW
(305-320 PS)
8210.22V.800, 8210.22V.812,
8210.22V.825, 8210.22V.827,
8210.22V.832

04.94→ 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

720 E 37 EuroTrakker 272 kW (370 PS)
8210.42K.340, 8210.42K.342,
8210.42K.3420, 8210.42K.3690,
8210.42K.379, 8210.42K.850,
8210.42K.852, 8210.42K.875,
8210.42K.877

04.93→
11.04

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

720 E 38 EuroTrakker 280 kW (381 PS)
F3 BE 0681 G

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

720 E 42 EuroTrakker 272-309 kW
(370-420 PS)
8210.42K.300, 8210.42K.3000,
8210.42K.3790, 8210.42L.400,
8210.42L.4000, 8210.42L.414,
8210.42L.4140, 8210.42L.440,
8210.42L.4400, 8210.42L.442,
8210.42L.4600, 8210.42L.4620,
8210.42L.4690, 8210.42L.4790,
8210.42L.499, 8210.42L.4990,
8210.42L.800, 8210.42L.825,
8210.42L.827

09.93→ 398-OS 037-AR 463-FS 4173-CS

(19) 475-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

720 E 44 EuroTrakker 324 kW (441 PS)
F3 BE 0681 C

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

720 E 48 EuroTrakker 353 kW (480 PS)
F3 BE 0681 B

05.01→
11.04

VGT
turbocharger

4004-AR 4096-FS 305-AD

4208-AR white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

720 T 45 EuroTrakker N 07.07→ 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

720 T 50 EuroTrakker N 07.07→ 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

LORRAINE

Lorraine 170 123 kW (168 PS)
8060.24.652

06.88→
09.88

4464-OC

Lorraine 200 148 kW (201 PS)
8220.02.701

01.81→
02.83

4464-OC

Lorraine 240 177 kW (240 PS)
8220.22.102, 8220.22.104,
8220.22.106, 8220.22.701,
8220.22.708, 8460.21.708

01.83→
09.88

4464-OC

Lorraine 260 191 kW (260 PS)
8210.02.405

01.81→
06.83

4464-OC

Lorraine 300 220 kW (300 PS)
8210.22.406

01.87→
09.88

4464-OC
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SERIES 10

Series 10 B 75-97 kW (102-132 PS)
CP 3/100

01.73→
06.81

464-OS 180-AR 030-FC

Series 10 C 94 kW (128 PS)
8365.05.570

06.78→
12.89

515-OS

SERIES 30

Series 35 56 kW (76 PS)
8040.02.300

01.74→
12.78

002-FS

SERIES 40

Series 40 44 kW (60 PS)
8040.02.360

09.72→
12.90

134-OS 030-FC

Series 45-66 33-38 kW (45-52 PS)
8035.06.206, 8035.06.220,
8035.06.222, 8035.06.320,
8035.06.321, 8035.06.323

09.84→ 134-OS 220-AR 075-FS 930-ACC

Series 45-76 33 kW (45 PS)
8035.06.220

01.85→ 134-OS 030-FC

075-FS

Series 49 56 kW (76 PS)
8040.02.267

01.73→
12.90

134-OS 030-FC

SERIES 50

Series 50 44-56 kW (60-76 PS)
8040.02.300, 8040.02.360

09.72→
05.79

134-OS 030-FC

Series 50-86 33 kW (45 PS)
8035.06.220

07.86→ 075-FS

Series 55 38-56 kW (52-76 PS)
8035.06.309, 8040.02.300

01.74→ 515-OS 019-FS

Series 55 F 10 74 kW (101 PS)
8340.04.200

04.78→
10.80

134-OS 030-FC

Series 55-46 38 kW (52 PS)
8035.06.206, 8035.06.306,
8035.06.307

10.84→ 134-OS 220-AR 075-FS

Series 55-56 38 kW (52 PS)
8035.06.206, 8035.06.306,
8035.06.307

10.84→ 134-OS 075-FS

Series 55-65 38 kW (52 PS)
8035.06.206, 8035.06.306,
8035.06.307

10.84→ 134-OS 075-FS

Series 55-66 34-40 kW (40-54 PS)
8035.06.206, 8035.06.208,
8035.06.222, 8035.06.306,
8035.06.307, 8035.06.308,
8035.06.322, 8035.06.323

09.84→ 134-OS 075-FS

Series 55-76 33 kW (45 PS)
8035.06.220

01.85→ 134-OS 030-FC

(12) 075-FS

Series 55-85 38-40 kW (40-54 PS)
8035.06.208

09.92→ 134-OS 075-FS

Series 55-86 33-38 kW (45-52 PS)
8035.06.220, 8035.06.222,
8035.06.223

06.92→ 134-OS 075-FS

Series 55-90 38 kW (52 PS)
8035.06.200

03.84→
06.89

134-OS 220-AR (12) 030-FC

075-FS

SERIES 60

Series 60 F 10 74 kW (101 PS)
8340.04.250

01.79→
12.82

134-OS

Series 60-65 42-44 kW (57-60 PS)
8035.05.206, 8035.05.214,
8035.05.215, 8035.05.306

10.84→
12.89

134-OS 075-FS
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Series 60-66 42-44 kW (57-60 PS)
8035.05.206, 8035.05.208,
8035.05.214, 8035.05.215,
8035.05.306, 8035.05.307,
8035.05.308, 8035.05.309

09.84→ 134-OS 220-AR 030-FC 930-ACC

Series 60-75 42-44 kW (57-60 PS)
8035.05.206, 8035.05.306,
8035.05.307

03.89→ 134-OS 220-AR 030-FC 930-ACC

Series 60-76 01.88→
12.98

134-OS 075-FS

Series 60-85 44 kW (60 PS)
8035.05.208, 8035.05.309

06.92→ 134-OS 075-FS

Series 60-86 44 kW (60 PS)
8035.05.208, 8035.05.309

06.92→ 075-FS

Series 60-88 38-51 kW (52-70 PS)
8035.05.216, 8035.05.317,
8045.06.200, 8045.06.216,
8045.06.317

11.89→ 075-FS

Series 60-90 42-44 kW (57-60 PS)
8035.05.200, 8035.05.214,
8035.05.215

03.84→
06.89

134-OS 220-AR 030-FC

075-FS

Series 60-93 38 kW (52 PS)
8035.05.216, 8035.05.317

01.88→
12.98

134-OS 075-FS

Series 60-94 38 kW (52 PS)
8035.05.216, 8035.05.317

134-OS 075-FS

Series 65 66 kW (90 PS)
CO 3/41

06.73→
12.79

134-OS

Series 65 63 kW (85 PS)
8040.04.280

01.79→
10.80

134-OS 030-FC

Series 65 F 10 74 kW (101 PS)
8340.04.200

04.78→
10.80

134-OS 030-FC

Series 65-12 01.87→
12.92

359-OS 075-FS

Series 65-14 99 kW (135 PS)
8060.04.620, 8060.04.621

09.83→
11.85

464-OS (12) 122-AR (12) 030-FC

Bosch 075-FS

Series 65-46 48 kW (65 PS)
8045.06.220, 8045.06.320

04.85→
12.88

134-OS 030-FC

075-FS

Series 65-56 48 kW (65 PS)
8045.06.220, 8045.06.320,
8045.06.321

06.87→
08.88

220-AR

Series 65-66 48-51 kW (65-70 PS)
8045.06.213, 8045.06.220,
8045.06.321

06.87→
08.88

134-OS 220-AR 030-FC

Series 65-88 48-51 kW (65-70 PS)
8045.06.200, 8045.06.219,
8045.06.319

11.89→ 134-OS 030-FC

Series 65-90 48-51 kW (65-70 PS)
8045.06.213, 8045.06.225,
8045.06.326

09.87→ 134-OS 030-FC

Series 65-93 48 kW (65 PS)
8045.06.225, 8045.06.326

09.87→
08.88

134-OS 030-FC

Series 65-94 48 kW (65 PS)
8045.06.225, 8045.06.326

09.87→
08.88

134-OS 030-FC

SERIES 70

Series 70 66 kW (90 PS)
CO 3/41

06.73→
12.79

134-OS

Series 70 F 10 74 kW (101 PS)
8340.04.250

04.78→
10.80

134-OS

SERIES 60
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Series 70-56 51 kW (70 PS)
8045.06.206, 8045.06.307

01.90→ 030-FC

Series 70-65 51 kW (70 PS)
8045.06.206, 8045.06.306

10.84→
02.89

134-OS 030-FC

Series 70-66 48-51 kW (65-70 PS)
8045.06.206, 8045.06.208,
8045.06.213, 8045.06.306,
8045.06.307, 8045.06.308,
8045.06.309

09.84→
12.98

134-OS 220-AR 030-FC

Series 70-76 51 kW (70 PS)
8045.06.206, 8045.06.208,
8045.06.309

01.90→
12.98

134-OS 030-FC

Series 70-86 51 kW (70 PS)
8045.06R.414, 8045.06.208,
8045.06.309

06.92→ 134-OS 075-FS

Series 70-88 51 kW (70 PS)
8045.06.206, 8045.06.216,
8045.06.317

11.89→ 134-OS 030-FC

Series 70-90 48-51 kW (65-70 PS)
8045.06.200, 8045.06.213,
8045.06.301

03.84→
12.98

134-OS 030-FC

Series 72-86 51 kW (70 PS)
8045.06.208

94→12.
98

134-OS 075-FS

Series 72-93 51 kW (70 PS)
8045.06.200, 8045.06.301

134-OS 030-FC

Series 72-94 51 kW (70 PS)
8045.06.200, 8045.06.301

134-OS 030-FC 930-ACC

Series 75 66 kW (90 PS)
CO 3/41

06.73→
12.79

134-OS

Series 75 90 kW (122 PS)
8060.02.070

06.77→
12.82

134-OS 030-FC

Series 75-13 101 kW (137 PS)
8060.05.270, 8060.05.280

12.85→
12.92

464-OS 030-FC

(12) 075-FS

Series 75-14 99 kW (135 PS)
8060.04.070

01.83→
03.86

464-OS 030-FC

(12) 075-FS

Series 79 F 10 74 kW (101 PS)
8340.04.200, 8340.04.250

06.79→
12.82

134-OS

Series 79 F 13 96-102 kW (130-139 PS)
8060.04.660

01.79→
12.82

464-OS 030-FC

Series 79-12 85 kW (115 PS)
8040.25.420

86→91 030-FC

(12) 075-FS

Series 79-13 96 kW (130 PS)
8060.04.060

01.83→
06.83

464-OS 030-FC

Series 79-14 99 kW (135 PS)
8060.04.620, 8060.04.621

09.83→
11.85

464-OS 030-FC

SERIES 80

Series 80 90 kW (122 PS)
8060.02.000, 8060.02.001

09.72→
02.82

464-OS (12) 342-AR 030-FC

Series 80 73 kW (99 PS)
8060.04.670, 8060.04.672

02.82→
09.85

464-OS 030-FC

Series 80 F 13 96-102 kW (130-139 PS)
8060.04.660

04.78→
05.80

464-OS 030-FC

Series 80-17 125 kW (170 PS)
8060.25.670

01.86→
06.94

359-OS 035-AR 075-FS 305-AD

(12) 036-AR white 4052-AD

Series 80-65 55-59 kW (75-80 PS)
8045.05.206, 8045.05.213,
8045.05.214, 8045.05.215

10.84→
12.98

134-OS 030-FC

SERIES 70
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Series 80-66 33-59 kW (45-80 PS)
8035.02.276, 8045.02.276,
8045.05.000, 8045.05.206,
8045.05.207, 8045.05.208,
8045.05.209, 8045.05.213,
8045.05.214, 8045.05.215,
8045.05.306, 8045.05.307,
8045.05.308, 8045.05.309

03.84→ 134-OS 220-AR 030-FC

Series 80-75 59 kW (80 PS)
8045.05.206, 8045.05.207,
8045.05.307

03.89→ 134-OS 030-FC

Series 80-76 53 kW (72 PS)
8045.04.276

03.84→
12.84

134-OS 030-FC

Series 80-88 59 kW (80 PS)
8045.05.216, 8045.05.217,
8045.05.317

11.89→ 134-OS 030-FC

Series 80-90 55-59 kW (75-80 PS)
8045.05.000, 8045.05.204,
8045.05.205, 8045.05.213,
8045.05.214, 8045.05.215,
8045.05.304

03.84→ 134-OS 030-FC

Series 82-85 01.88→
12.98

134-OS 030-FC

Series 82-86 57 kW (78 PS)
8045.05.208, 8045.05.309

06.92→
12.98

134-OS 075-FS

Series 82-93 01.88→
12.98

134-OS 030-FC 930-ACC

Series 82-94 59 kW (80 PS)
8045.05.205

01.88→
12.98

134-OS 030-FC

Series 85-55 59 kW (80 PS)
8045.05.200, 8045.05.300

10.84→
06.89

134-OS 030-FC

Series 85-90 59-110 kW (80-150 PS)
8045.05.205, 8045.25.310,
8065.25.230

01.91→ 134-OS 030-FC

Series 88-93 63-110 kW (85-150 PS)
8045.25.310, 8065.25.230

01.91→ (12) 134-OS 030-FC

(12) 464-OS

Series 88-94 63-110 kW (85-150 PS)
8045.25.210, 8045.25.310,
8065.25.230

01.91→ (12) 134-OS 030-FC

464-OS

SERIES 90

Series 90 90 kW (122 PS)
8060.02.000, 8060.02.001,
8060.02.070

09.72→
12.82

464-OS (12) 342-AR 030-FC

Series 90 F 13 96 kW (130 PS)
8060.04.055

04.78→
12.82

464-OS 030-FC

Series 90-13 96 kW (130 PS)
8060.04.055, 8060.04.060

01.83→
01.85

464-OS 030-FC

Series 90-17 125 kW (170 PS)
8060.25.669, 8060.25.670

01.87→
11.95

359-OS 035-AR 075-FS 305-AD

(12) 036-AR white 4052-AD

Series 90-90 55-70 kW (75-95 PS)
8045.05.200, 8045.05.213,
8045.05.214, 8045.05.215,
8055.05.000, 8055.05.200

06.84→
12.91

464-OS 075-FS

Series 95-14 99-102 kW (135-139 PS)
8060.04.620, 8060.04.621,
8060.04.669

07.83→
11.85

464-OS 030-FC (LH) 044-OH

(12) 075-FS

Series 95-55 66-70 kW (90-95 PS)
8055.05.000, 8055.05.205

10.84→
12.91

464-OS 075-FS

SERIES 80
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SERIES 100

Series 100 90 kW (122 PS)
8060.02.000, 8060.02.001

09.72→
12.81

464-OS 342-AR 030-FC

Series 100 F 13 96 kW (130 PS)
8060.04.055, 8060.04.060,
8060.04.066

04.78→
12.82

464-OS 030-FC

Series 100-13 96-102 kW (130-139 PS)
8060.04.660

11.78→
06.85

464-OS 030-FC

Series 100-90 72-133 kW (98-180 PS)
8065.06.000, 8065.06.200,
8065.06.230, 8065.25.000,
8065.25.010, 8365.25.502,
8365.25.503, 8365.25.512,
8365.25.513, 8365.25.514,
8365.25.515

01.84→ 464-OS 075-FS

Series 109-14 79-102 kW (108-139 PS)
8060.04.689, 8060.05.000

06.83→ 464-OS 122-AR (12) 001-FS

030-FC

SERIES 110

Series 110 90 kW (122 PS)
8060.02.000, 8060.02.001,
8060.02.003

09.72→
06.86

464-OS 342-AR 030-FC

Series 110-14 99 kW (135 PS)
8060.04.675

02.83→
12.84

464-OS 030-FC

Series 110-17 124-130 kW
(168-177 PS)
8060.24.678, 8060.25.000,
8060.25.678, 8060.25.679

09.83→
12.99

359-OS (12) 035-AR 030-FC 305-AD

(12) 036-AR white 4052-AD

Series 110-90 81 kW (110 PS)
8065.05.220, 8065.06.220

11.86→ 464-OS (12) 030-FC

075-FS

Series 115-14 100 kW (139 PS)
8060.04.630

09.83→
10.85

464-OS 030-FC (LH) 044-OH

Series 115-90 74-102 kW (100-138 PS)
8060.05.000, 8065.04.217,
8065.05.000, 8065.06.000

01.84→ 464-OS (12) 030-FC

075-FS

Series 115.17.1 124 kW (169 PS)
8060.24.601

09.83→
12.85

359-OS 035-AR (12) 002-FS

030-FC

SERIES 120

Series 120 75-106 kW (102-145 PS)
CP 3C, CP 3/100, 8360.04.200

01.71→ 134-OS 019-FS

Series 120-13 79-102 kW (108-138 PS)
8060.05.000

86→ 305-AD

white 4052-AD

SERIES 130

Series 130 107-109 kW (145-148 PS)
CP 3/42.300, 8360.04.300

09.72→
07.84

017-OS 030-FC

(12) 134-OS

Series 130 148 kW (201 PS)
8220.02.701

01.73→
05.80

000-OS 002-FS

Series 130 107 kW (145 PS)
CP 3D

11.75→
12.82

mot. N006981→ 017-OS

Series 130-90 94 kW (128 PS)
8065.25.010

05.87→
10.90

359-OS (12) 030-FC

075-FS

Series 135-14 100 kW (139 PS)
8060.04.630

09.83→
10.85

464-OS 030-FC (LH) 044-OH

Series 135-17.1 124 kW (169 PS)
8060.24.601

09.83→
12.85

→mot. 334356 464-OS 035-AR 030-FC (LH) 044-OH

mot. 334357→ 398-OS
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SERIES 140

Series 140-90 103-107 kW
(140-145 PS)
8065.25S.230, 8065.25.000

01.84→ 359-OS (12) 030-FC

(12) 075-FS

Series 145-17 130 kW (177 PS)
8060.25.600

02.86→
07.92

359-OS 035-AR 030-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

SERIES 150

Series 150 117-124 kW (159-169 PS)
8360.05.200, 8360.05.300

79→ 017-OS 035-AR 019-FS

Series 159 148 kW (201 PS)
8220.02.701

01.76→
05.80

036-AR 002-FS (LH) 044-OH

Series 159 124 kW (169 PS)
8360.05.254

07.82→
09.86

017-OS 035-AR 019-FS

SERIES 160

Series 160 119-191 kW (162-260 PS)
8210.02.020, 8210.02.081,
8360.05.673

01.80→
11.84

017-OS 035-AR 019-FS

Series 160-90 118-169 kW
(116-230 PS)
8361.45.500, 8365.25.500,
8365.25.503, 8365.25.513,
8365.25.515

01.84→ 515-OS 019-FS

Series 165 177 kW (240 PS)
8220.22.002, 8220.22.102

06.82→
09.86

000-OS 036-AR 019-FS

SERIES 170

Series 170 191 kW (260 PS)
8210.02.000, 8210.02.020

08.75→
10.82

017-OS 036-AR 019-FS (LH) 044-OH

(12) 064-AR

(SE), (12) 221-AR

Series 170 243 kW (330 PS)
8280.01.000

08.75→
05.80

017-OS (12) 036-AR 019-FS

(12) 064-AR

(SE), (12) 221-AR

Series 170 259 kW (352 PS)
8280.02.000

01.77→
10.80

017-OS (12) 064-AR 019-FS (LH) 044-OH

(SE), (12) 221-AR

Series 170 259 kW (352 PS)
8280.02.024

01.78→
10.82

017-OS (12) 064-AR 019-FS (LH) 044-OH

Series 170 151 kW (205 PS)
8220.02.847

01.78→
10.82

000-OS 036-AR 002-FS (LH) 044-OH

Series 175 48-176 kW (59-239 PS)
4.236, 4.248, 8460.21.004,
8460.21.006, 8460.21.008,
8460.21.020, 8460.21.040,
8460.21.042

09.86→ 036-AR

Series 175 176 kW (239-240 PS)
8460.21.002, 8460.21.010

09.86→
07.92

398-OS 036-AR 019-FS

SERIES 180

Series 180 191 kW (260 PS)
8210.02.371, 8210.02.373,
8210.02.393

06.82→
10.86

017-OS 019-FS

Series 180 177 kW (240 PS)
8220.22.102

12.82→
10.86

000-OS 129-AR 019-FS

Series 180 254 kW (345 PS)
8460.41.406

90→ 398-OS
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Series 180-90 118-169 kW
(160-230 PS)
8361.45.500, 8365.25.500,
8365.25.502, 8365.25.512,
8365.25.514

01.84→ 017-OS 019-FS

SERIES 190

Series 190 243-259 kW (330-352 PS)
8280.01.000, 8280.02.024,
8280.02.082

08.75→
01.83

017-OS (12) 064-AR 019-FS (LH) 044-OH

Series 190 148-281 kW (201-381 PS)
8210.02.067, 8210.02.069,
8210.02.269, 8210.02.276,
8210.02.631, 8210.02.734,
8210.02.737, 8210.22X.235,
8210.22.000, 8210.22.069,
8210.22.101, 8210.22.317,
8210.22.373, 8210.22.510,
8210.22.511, 8210.22.521,
8210.22.523, 8210.22.525,
8210.22.535, 8210.22.537,
8210.22.569, 8210.22.571,
8210.22.575, 8210.22.581,
8210.22.583, 8210.22.591,
8210.22.599, 8210.22.631,
8210.22.859, 8220.02.701,
8280.02.000, 8280.22.154,
8281.22.000, 8282.22.000,
8460.41.320, 8460.41.406

08.75→ (LH) 044-OH

Series 190 191 kW (260 PS)
8210.02.022

11.77→
01.83

017-OS (12) 036-AR 019-FS (LH) 044-OH

(12) 064-AR

Series 190 151 kW (205 PS)
8220.02.847, 8220.02.856

09.78→
10.82

000-OS 036-AR 002-FS (LH) 044-OH

Series 190 281 kW (381 PS)
8280.22.000, 8280.22.007,
8280.22.054

07.80→
12.87

037-AR 019-FS (LH) 044-OH

Series 190 177 kW (240 PS)
8220.22.102

06.82→
10.86

000-OS 019-FS (LH) 044-OH

Series 190 191-259 kW (260-352 PS)
8210.02.373, 8210.02.377,
8280.02.109

01.83→
01.84

017-OS 064-AR 019-FS (LH) 044-OH

Series 190 235 kW (320 PS)
8210.22.869

09.87→
01.89

398-OS 064-AR 019-FS (LH) 044-OH

Series 190 277 kW (377 PS)
8210.42.181, 8210.42.192

07.90→
11.98

398-OS 037-AR 019-FS (LH) 044-OH

Series 190-30 224 kW (305 PS)
8210.22.171, 8210.22.175,
8210.22.210, 8210.22.236

07.80→
12.95

000-OS 002-FS 305-AD

white 4052-AD

SERIES 200

238 1.2 34-44 kW (46-60 PS)
124 BL.016

70→76 003-OS

238 1.4 34-38 kW (46-52 PS)
124 AZ2.000, 131 AZ.000

01.69→
82

003-OS

241 34-38 kW (46-51 PS)
124 AZ2.000

68→77 003-OS

SERIES 220

Series 220 259 kW (352 PS)
8280.02.000

07.79→
01.83

017-OS (12) 064-AR 019-FS

Series 220 281 kW (381 PS)
8280.22.007, 8280.22.009

07.80→
07.86

037-AR 019-FS

SERIES 180
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Series 220 224 kW (305 PS)
8210.22.183

04.85→
07.86

→mot. 0191125 017-OS 019-FS

mot. 0191126→ 398-OS

SERIES 240

Series 240 191 kW (260 PS)
8210.02.385

01.79→
04.81

017-OS 019-FS

Series 240 281 kW (381 PS)
8280.22.033, 8280.22.145

07.80→
07.86

017-OS 037-AR 019-FS

Series 240 224 kW (305 PS)
8210.22.269, 8210.22.385

07.80→
04.89

→mot. 0191125 017-OS 019-FS (LH) 044-OH

mot. 0191126→ 398-OS

Series 240 277 kW (377 PS)
8210.42.155, 8210.42.177,
8210.42.185, 8210.42.196

07.90→ 398-OS 037-AR 019-FS (LH) 044-OH

Series 242 45-105 kW (62-111 PS)
B 22/615, B 25/637, CRD 90, CRD 93 B,
124 B3.000, 132 AB.000, 132 AB.1A.0,
132 A1.000, 132 BB.1A.0, 132 B1.000,
132 C1.000

04.72→
05.85

→01.78 232-OS 191-FC

→01.78 030-FC

SERIES 250

Series 250 18-224 kW (25-305 PS)
802.000, 8020.01, 8025.01,
8210.22.000

66→91 464-OS 030-FC

Series 255 18 kW (25 PS)
802.000, 8020.01, 8025.01

66→12.
79

464-OS 030-FC

SERIES 260

Series 260 191-277 kW (260-377 PS)
8210.02.022, 8210.02.067,
8210.02.731, 8210.42.155

01.77→
12.99

017-OS 036-AR 019-FS (LH) 044-OH

(12) 064-AR

Series 260 259 kW (352 PS)
8280.02.024

01.79→
01.83

017-OS (12) 064-AR 019-FS

Series 260 191 kW (260 PS)
8210.02.020

01.83→
02.86

017-OS 036-AR 019-FS (LH), (12) 044-OH

(12) 064-AR

Series 260 259 kW (352 PS)
8280.02.269

01.83→
12.83

017-OS (12) 064-AR 019-FS

(SE) 221-AR

Series 260 224 kW (305 PS)
8210.22.000, 8210.22.269

06.84→
10.91

017-OS 037-AR 019-FS (LH) 044-OH

(12) 398-OS

SERIES 300

Series 300 191 kW (260 PS)
8210.02.000, 8210.02.032,
8210.02.053

01.74→
07.88

017-OS 019-FS

Series 311 40 kW (55 PS)
605 D 015

01.64→
12.71

464-OS 030-FC

Series 312 40 kW (55 PS)
605 D 015

01.64→
12.71

464-OS 030-FC

Series 315 96 kW (130 PS)
8060.04.051

05.78→
02.86

035-AR 030-FC

Series 315-8 01.83→ mot. 3344357→ 359-OS 035-AR 030-FC

Series 315.8.17 123-124 kW
(168-169 PS)
8060.24.001, 8060.24.652

04.84→
06.91

mot. 3344357→ 359-OS 035-AR 030-FC

Series 316 92 kW (125 PS)
8060.04.052

01.80→
11.90

035-AR 030-FC

SERIES 320

Series 320 224 kW (305 PS)
8210.22.000, 8210.22.235

01.84→
07.96

398-OS 037-AR 019-FS

(12), →07.85 017-OS

SERIES 220
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SERIES 330

Series 330 191 kW (260 PS)
8210.02.067, 8210.02.731

01.79→ →07.85 017-OS 019-FS

07.85→ 398-OS

Series 330 259 kW (352 PS)
8280.02.289

07.79→
01.84

017-OS 064-AR 019-FS

(12) 398-OS

Series 330 259 kW (352 PS)
8280.02.000, 8280.02.125,
8280.02.274, 8280.02.275

07.80→
01.92

→07.85 017-OS 064-AR 019-FS

(12), 07.85→ 398-OS

Series 330 224 kW (304 PS)
8210.22X.235

06.84→ 398-OS (12) 037-AR 019-FS

(12), →07.85 017-OS

Series 330 265 kW (360 PS)
8210.42.009

10.91→
12.99

398-OS 037-AR 019-FS

Series 330-30 224 kW (305 PS)
8210.22.210, 8210.22.236

10.87→
12.95

000-OS 064-AR 002-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 330-36 265 kW (360 PS)
8210.42R.269, 8210.42.011

01.89→
12.99

000-OS 037-AR 002-FS 305-AD

white 4052-AD

SERIES 350

Series 355 24-46 kW (32-62 PS)
8025.02.311, 8035.02.202,
8035.02.376

72→ 464-OS 030-FC

SERIES 370

370.10.20 148-177 kW (201-240 PS)
8220.02.834, 8220.22.708

01.80→
12.83

4464-OC

370.10.24 177 kW (240 PS)
8220.22.709, 8460.21.708

09.83→
12.86

4464-OC

370.12.24 177 kW (240 PS)
8220.22.709

09.83→
12.86

4464-OC

370.12.25 191 kW (260 PS)
8210.02.405, 8210.02.426,
8210.02.429

01.80→
12.91

4464-OC

370.12.26 191 kW (260 PS)
8210.02.405, 8210.12.000

01.80→
87

4464-OC

Series 370 259 kW (352 PS)
8280.02.405

01.80→
06.91

398-OS (12), →12.86 064-AR 019-FS

SERIES 380

Series 380 254 kW (345 PS)
8460.41.406, 8460.41.721,
8460.41.723

90→ 398-OS 037-AR 019-FS

SERIES 400

Series 400 28-35 kW (38-48 PS)
8035.01.303

01.68→
03.86

030-FC

Series 400 234-254 kW (318-345 PS)
8460.41.320, 8460.41.406

90→ 398-OS 030-FC

Series 420 01.65→
12.68

134-OS 030-FC

Series 440 01.65→
12.68

134-OS 030-FC

Series 460 01.65→
12.68

134-OS 030-FC

SERIES 440

Series 440 254 kW (345 PS)
8460.41.406

90→ 398-OS

Series 446 33 kW (45 PS)
8035.02.276

06.82→
12.84

134-OS 220-AR 030-FC
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SERIES 450

Series 450 28-46 kW (38-62 PS)
8035.01.303, 8035.01.306,
8035.02.202, 8035.02.376

72→ 134-OS 030-FC

SERIES 460

Series 466 33-46 kW (45-62 PS)
8035.02.276, 8035.02.376

02.82→
12.84

134-OS 220-AR 030-FC

SERIES 470

471.10.20 149 kW (203 PS)
8220.12.709

09.83→
06.89

4464-OC

Series 470 35 kW (48 PS)
8035.01.320

01.79→
06.84

053-OS 019-FS

Series 474 40 kW (54 PS)
8035.02.212

04.83→
12.84

134-OS 030-FC

SERIES 500

Series 500 37-46 kW (50-62 PS)
8035.02.201, 8035.02.202,
8035.02.304, 8035.02.376

70→03.
84

134-OS 030-FC

Series 505 34-46 kW (46-62 PS)
8035.02.202, 8035.02.300,
8035.02.372, 8035.02.376,
8035.04.272

01.70→ 134-OS 030-FC

SERIES 510

Series 513 44-49 kW (60-66 PS)
CO 2D/60

66→69 016-OC

SERIES 540

Series 540 34-46 kW (46-62 PS)
8035.02.202, 8035.02.300,
8035.02.302, 8035.02.304,
8035.02.376

03.72→ 134-OS 030-FC

Series 545 63-78 kW (86-106 PS)
8061 I 000

09.81→
12.82

134-OS 030-FC

SERIES 550

Series 550 40-54 kW (52-70 PS)
8045.01

66→71 134-OS 030-FC

Series 555 40-54 kW (52-70 PS)
8045.01

66→71 134-OS 030-FC

SERIES 560

Series 565 43 kW (58 PS)
8035.04.376

06.82→
12.84

134-OS 030-FC

Series 566 43 kW (58 PS)
8035.04.272, 8035.04.376,
8035.04.378

12.80→
12.84

134-OS 220-AR 030-FC

SERIES 570

571.10.20 149 kW (203 PS)
8220.12.709

09.83→
12.88

4464-OC

Series 570 43 kW (58 PS)
8035.04.270, 8035.04.272,
8035.04.300, 8035.04.378

12.77→ 134-OS 220-AR 030-FC

Series 571 09.83→
12.88

053-OS 019-FS

SERIES 580

Series 580 38-43 kW (52-58 PS)
8035.04.270, 8035.04.272,
8035.04.300, 8035.04.370,
8035.04.377, 8035.04.378

12.77→ (12) 134-OS (12) 030-FC
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SERIES 600

Series 600 48-60 kW (59-80 PS)
4.236

01.80→ 134-OS 030-FC

SERIES 610

Series 616 28-60 kW (38-82 PS)
803.000, 8030.02, 8040.02

66→12.
81

134-OS 030-FC

Series 619 191 kW (260 PS)
8210.02.032

01.70→
07.88

017-OS 019-FS

SERIES 620

Series 625 56 kW (76 PS)
8040.02.041

06.72→
10.82

134-OS 030-FC

SERIES 640

Series 640 47 kW (64 PS)
8045.02.200, 8045.02.300,
8045.02.307

10.72→
03.82

134-OS 030-FC

SERIES 660

Series 662 66-90 kW (90-122 PS)
806.000, 8060.01, 8060.02.000,
8065.01.000, 8065.02.217

66→ 134-OS (12) 030-FC

Series 665 50 kW (68 PS)
8045.02.276

06.82→
12.84

134-OS 220-AR 030-FC

Series 666 50 kW (68 PS)
8045.02.276, 8045.02.376

02.82→
12.84

134-OS 220-AR 030-FC

SERIES 670

670.12.20 148-152 kW (201-208 PS)
8220.12.001

06.81→
06.84

4464-OC

671.12.24 177-191 kW (240-260 PS)
8220.32.723, 8460.21.601

09.83→ 053-OS 019-FS

4464-OC

Series 670 50 kW (68 PS)
8045.02.270, 8045.02.276,
8045.02.278, 8045.02.370,
8045.02.376, 8045.02.378

07.77→ 134-OS 220-AR 030-FC

Series 673 97-109 kW (132-148 PS)
CP 3/32, CP 3/42, CP 3/42.300, CP 3/43

02.71→
07.84

017-OS

SERIES 680

Series 680 50 kW (68 PS)
8045.02.270, 8045.02.277,
8045.02.370, 8045.02.377

07.77→
02.84

(12) 134-OS (12) 030-FC

Series 682 56-130 kW (76-177 PS)
203 A 61, 8040.02.041

01.69→
07.88

10.82→ 134-OS 10.82→ 030-FC

Series 684 141-147 kW (192-200 PS)
8200.02.000, 8200.02.220,
8200.12.004

01.71→
12.79

(12) 017-OS 019-FS

SERIES 690

Series 697 191 kW (260 PS)
8210.02.000

01.71→
12.79

017-OS 019-FS

SERIES 700

Series 700 48-60 kW (59-80 PS)
4.236

01.84→ 134-OS 019-FS

SERIES 750

Series 750 55-63 kW (75-85 PS)
CO 3D, CO 3/70

68→ 134-OS 019-FS
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SERIES 760

Series 765 50-53 kW (68-72 PS)
8045.02.276, 8045.04.276

06.82→
12.84

134-OS 030-FC

Series 766 50-57 kW (68-78 PS)
8045.02.276, 8045.04.276,
8045.04.300, 8045.04.376

02.82→
12.84

134-OS 220-AR 030-FC

SERIES 780

Series 780 45-57 kW (61-78 PS)
8041.04., 8045.04.270, 8045.04.277,
8045.04.300, 8045.04.370,
8045.04.377

01.75→ 134-OS 030-FC

SERIES 800

Series 800 63 kW (85 PS)
CO 3D

68→ 134-OS 019-FS

Series 805 63 kW (85 PS)
CO 3D

68→ 134-OS 019-FS

SERIES 850

Series 850 63 kW (85 PS)
CO 3D, CO 3/80

68→ 134-OS 019-FS

Series 855 45-57 kW (61-78 PS)
8041.04., 8045.04.275

02.81→
12.84

134-OS 030-FC

SERIES 880

Series 880 63-66 kW (85-90 PS)
CO 3D, CO 3/75, 8055.04.200

68→06.
84

134-OS 030-FC

075-FS

SERIES 950

Series 955 65 kW (88 PS)
8055.04.205

02.81→
12.84

464-OS 001-FS

075-FS

SERIES 980

Series 980 72-90 kW (98-122 PS)
8060.02.000, 8065.02.217

09.72→
06.84

464-OS 001-FS

(12) 030-FC

(12) 075-FS

SERIES 1000

Series 1000 70-90 kW (95-122 PS)
8060.02.000, 8065.02.007,
8065.02.200, 8065.02.207,
8065.04.200

09.72→
02.82

464-OS 030-FC

Series 1180 81-85 kW (110-115 PS)
8065.04.217, 8065.04.270

01.80→
12.83

464-OS 180-AR (12) 001-FS

(12) 030-FC

(12) 075-FS

Series 1280 91 kW (124 PS)
8065.24.300

04.81→
12.83

464-OS 180-AR (12) 001-FS

(12) 030-FC

(12) 075-FS

Series 1300 75-97 kW (102-132 PS)
CP 3/100

04.73→
12.79

134-OS 019-FS

Series 1380 99 kW (135 PS)
8065.24.000

01.80→
12.83

464-OS 180-AR (12) 001-FS

(12) 030-FC

(12) 075-FS

Series 1580 114-132 kW (155-180 PS)
8365.05.500, 8365.25.500,
8365.25.501

01.80→ 515-OS 180-AR 019-FS

031-FC

Series 1770 578-OX 030-FC

Series 1800 075-FS
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Series 1880 132 kW (180 PS)
8365.25.500

01.80→
12.83

515-OS 180-AR 019-FS

(12) 031-FC

Series 1885 055-OS 041-FS

Series 1890 053-OS 180-AR 041-FS

Series 1895 055-OS 180-AR 041-FS

Series 1900 055-OS 041-FS

Series 1905 075-FS

SERIES 2000

Series 2100 622-OS

SERIES 3000

3470.18.24 177 kW (240 PS)
8220.22.701, 8220.32.701

01.82→
12.86

000-OS 064-AR 019-FS

3471.18.24 177 kW (240 PS)
8220.22.721, 8220.32.701,
8220.32.721

01.82→
12.88

000-OS 064-AR 019-FS

SERIES 8000

Series 8050 048-OC 030-FC

464-OS 4046-FX

Series 8055 030-FC

Series 8080 024-OC 4046-FX

464-OS

SERIES A

Series A 55-10 73 kW (99 PS)
8340.04.300

05.82→
07.87

134-OS

Series A 55-13 99 kW (135 PS)
8060.04.658

12.79→
12.88

464-OS 030-FC

Series A 60-10 73-74 kW (99-101 PS)
8340.04.040, 8340.04.200,
8340.04.250

11.79→
06.88

134-OS (12) 030-FC

SERIES AP

Series AP 160 191 kW (260 PS)
8210.02.440, 8210.02.441,
8210.02.442, 8210.02.443,
8210.02.444

12.82→
12.86

017-OS 019-FS

SERIES F

Series F 100 65-85 kW (88-116 PS)
8065.05C.130, 8065.05C.210,
8065.05R.240, 8065.05R.340,
8065.06A.330, 8065.06.300

92→ 464-OS 075-FS

Series F 110 74-84 kW (100-115 PS)
8065.05A.325, 8065.05C.210,
8065.05R.240, 8065.05.300

09.90→
02.93

464-OS 075-FS

Series F 115 74-84 kW (100-115 PS)
8065.05C.210, 8065.05R.240

464-OS 075-FS

Series F 120 65-85 kW (88-116 PS)
8065.05R.240, 8065.05.300,
8065.06A.330

464-OS 075-FS

Series F 130 95-110 kW (130-150 PS)
8065.25A.220, 8065.25.200,
8065.25.220, 8065.25.230

09.90→ 359-OS 075-FS

Series F 140 103 kW (140 PS)
8065.25S.230

03.93→ 359-OS 075-FS

SERIES 1000
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SERIES FB

Series FB 7 55-57 kW (75-78 PS)
8045.04.293, 8045.05.213,
8045.05.214, 8045.05.215,
8045.05.393

01.84→ 134-OS 030-FC

359-OS

SERIES FD

Series FD 5 48-57 kW (65-78 PS)
8045.04.189, 8045.05.213,
8045.05.214, 8045.05.215,
8045.05.389

03.81→
12.92

134-OS 019-FS

Series FD 9 79-130 kW (108-177 PS)
8060.05.000, 8060.25.600,
8065.25.080, 8065.25.094,
8065.25.095

86→ 359-OS 342-AR 019-FS

Series FD 10 101-130 kW (136-177 PS)
8060.25.600, 8065.25.080,
8065.25.094, 8065.25.099

86→ 359-OS 019-FS

Series FD 14 129-169 kW (175-230 PS)
8205.03.500, 8205.03.531,
8361.45.500, 8365.25.500,
8365.25.541

12.88→ 180-AR 019-FS

Series FD 20 87-191 kW (118-260 PS)
8215.02.520, 8215.02.561,
8215.22.520, 8215.22.531

02.81→
12.91

515-OS 019-FS

Series FD 30 259 kW (352 PS)
8285.22.004

10.90→ 019-FS

Series FD 145 01.92→ 359-OS 019-FS

Series FD 175 01.92→ 019-FS

SERIES FE

Series FE 12 52-59 kW (71-80 PS)
8041 I.002, 8041 I.004, 8041 I.005,
8041.005, 8045.05.213, 8045.05.214,
8045.05.215

02.82→
12.88

134-OS 030-FC

Series FE 16 63-78 kW (86-106 PS)
8061 I 000

10.83→
12.87

464-OS 342-AR 030-FC

Series FE 18 71-99 kW (97-135 PS)
8065.04.097, 8065.05.297,
8065.24.000, 8065.24.098,
8065.25.098

78→12.
88

464-OS 342-AR 075-FS

Series FE 20 99-104 kW (135-141 PS)
8365.05.530, 8365.05.531

10.81→
12.88

515-OS 180-AR 019-FS

Series FE 24 99-104 kW (135-141 PS)
8365.05.530, 8365.05.531

10.83→
12.88

515-OS 180-AR 019-FS

Series FE 28 121-132 kW (164-180 PS)
8365.25.500, 8365.25.530

05.82→
12.88

515-OS 180-AR 019-FS

Series FE 40 195 kW (265 PS)
8215.22.523

06.83→
09.87

515-OS 180-AR 019-FS

SERIES FG

Series FG 10 06.81→
04.90

464-OS 030-FC

Series FG 75 104 kW (141 PS)
8365.05.520

02.82→
04.90

515-OS 180-AR 019-FS

Series FG 85 113-132 kW (154-180 PS)
8365.25.500, 8365.25.522

06.81→
04.90

515-OS 180-AR 019-FS

Series FG 95 104-132 kW (141-180 PS)
8365.05.520, 8365.25.500,
8365.25.520

02.82→ 515-OS 180-AR 019-FS

SERIES FH

Series FH 120 63 kW (86 PS)
8045.25.385

05.88→ 359-OS 075-FS
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Series FH 150 70 kW (95 PS)
8045.25.380, 8045.25.382

01.88→ 359-OS 075-FS

Series FH 200 105-130 kW
(143-177 PS)
8060.25.600, 8065.25.080,
8065.25.094

86→ 359-OS 019-FS

Series FH 300 147 kW (200 PS)
8365.25.533

03.89→ 359-OS 019-FS

Series FH 400 209 kW (285 PS)
8215.22.400

11.89→ 515-OS 019-FS

SERIES FL

Series FL 4 33-55 kW (45-75 PS)
8031.04.300, 8035.02.210,
8035.04.272, 8035.04.378,
8035.05.000, 8035.05.214,
8035.05.215, 8045.05.213,
8045.05.214, 8045.05.215

11.70→ 134-OS 030-FC

075-FS

Series FL 4 D 33-37 kW (45-50 PS)
8035.02.265, 8035.02.310,
8035.02.365

11.70→
07.78

134-OS 030-FC

075-FS

Series FL 4 M 35-42 kW (48-57 PS)
8035.04.265, 8035.05.265

01.84→
12.92

134-OS 030-FC

075-FS

Series FL 5 45-57 kW (61-78 PS)
8041.04., 8045.04.189, 8045.05.213,
8045.05.214, 8045.05.215,
8045.05.389, 8045.05.393

03.81→
12.92

134-OS 019-FS

030-FC

Series FL 6 47 kW (64 PS)
CO 3/60

68→12.
76

134-OS 030-FC

Series FL 7 45-85 kW (61-115 PS)
8041.04., 8045.05.213, 8045.05.214,
8045.05.215, 8065.04.095,
8065.05.000, 8065.05.295

03.82→
12.92

464-OS 342-AR 019-FS

030-FC

Series FL 9 56-67 kW (76-91 PS)
CO 3/130

03.74→
06.81

134-OS 342-AR 019-FS

030-FC

Series FL 10 75-102 kW (102-138 PS)
CP 3/100, 8060.05.000, 8065.25.097,
8365.05.560

01.73→ 515-OS 180-AR 019-FS

(12), 01.86→ 398-OS

Series FL 14 100-115 kW (136-156 PS)
8205.02.520, 8205.02.550

01.73→
12.83

398-OS

Series FL 20 87-191 kW (118-260 PS)
8215.02.520, 8215.02.561,
8215.22.520, 8215.22.531

05.79→
12.91

(12) 515-OS (12) 180-AR

(12), 01.86→ 398-OS

Series FL 145 01.92→ 359-OS 019-FS

(12) 398-OS

Series FL 175 01.92→ 398-OS 019-FS

SERIES FR

Series FR 9 45-72 kW (61-98 PS)
8041.04., 8045.05.213, 8045.05.214,
8045.05.215, 8045.25.395,
8051 I A.11012, 8051 I 105

04.85→ 134-OS 019-FS

Series FR 10 55-99 kW (75-135 PS)
8045.05.213, 8045.05.214,
8045.05.215, 8065.05.290,
8065.24.000, 8065.24.091

78→ 464-OS 180-AR 030-FC

Series FR 12 45-147 kW (61-200 PS)
8041.04., 8060.25.600, 8065.25.080,
8065.25.092, 8065.25.094,
8200.02.000, 8200.02.220,
8200.12.004

69→ 019-FS

SERIES FH
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Series FR 12 96-99 kW (130-135 PS)
8065.24.000, 8065.24.092

78→ 359-OS 019-FS

Series FR 15 94-169 kW (128-230 PS)
8361.45.500, 8365.05.580,
8365.25.500, 8365.25.580,
8365.25.583

03.82→
06.90

(12) 398-OS 180-AR 019-FS

(12) 515-OS

Series FR 20 132-191 kW (180-260 PS)
8215.02.542, 8215.02.561,
8215.22.542, 8365.25.500

01.82→
12.90

019-FS

Series FR 70 01.91→ 134-OS 030-FC

Series FR 90 01.91→ 359-OS 030-FC

Series FR 130 105-130 kW
(143-177 PS)
8060.25.600, 8065.25.080,
8065.25.094

86→ 359-OS

Series FR 160 144-169 kW
(196-230 PS)
8361.45.500, 8365.25.584

07.90→ 019-FS

Series FR 220 176-186 kW
(239-253 PS)
8460.21.002, 8465.21.002

87→ 019-FS

Series FR 220 186 kW (253 PS)
8465.21.004

01.91→ 398-OS 019-FS

SERIES L

Series L 60 01.90→
12.98

01.90→12.98 134-OS 01.90→12.98 075-FS 01.90→12.98 930-ACC

Series L 65 01.90→
12.98

464-OS 075-FS 930-ACC

Series L 75 55 kW (75 PS)
8045.05.213, 8045.05.214,
8045.05.215

96→99 464-OS 075-FS 930-ACC

Series L 85 63 kW (85 PS)
8045.25.310

96→98 464-OS 075-FS

Series L 95 01.90→
12.98

01.90→12.98 464-OS 01.90→12.98 075-FS

Series L 520 01.91→
12.98

019-FS

030-FC

075-FS

Series L 521 01.91→
12.98

359-OS

Series L 523 01.91→
12.98

019-FS

Series L 524 01.91→
12.98

019-FS

Series L 525 01.91→
12.98

019-FS

Series L 624 01.91→
12.98

019-FS

Series L 626 01.91→
12.98

019-FS

Series L 627 01.91→
12.98

019-FS

Series L 775 01.91→
12.98

01.91→12.98 053-OS 01.91→12.98 002-FS

SERIES LM

Series LM 410 01.96→ 359-OS 075-FS

Series LM 420 01.96→ 359-OS 075-FS

SERIES FR
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Series LM 430 01.96→ 359-OS 075-FS

SERIES M

Series M 135 96→98 000-OS 002-FS

Series M 140 000-OS

003-OS

Series M 150 01.71→
12.75

031-FC

Series MK

Series MK 80-13 A 01.83→
12.91

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

SERIES R

Series R 450 28-35 kW (38-48 PS)
8035.01.303

03.76→
09.80

134-OS 030-FC

SERIES TC

Series TC 54 075-FS

Series TC 56 075-FS

SERIES TF

Series TF 42 515-OS 019-FS

Series TF 44 515-OS 129-AR 019-FS

Series TF 76 075-FS

Series TF 78 019-FS

SERIES TL

Series TL 100 01.98→ 464-OS 075-FS

Series TL 65 01.98→ 464-OS 075-FS

Series TL 70 01.98→ 464-OS 075-FS

Series TL 75 01.98→ 464-OS 075-FS

Series TL 80 01.98→ 464-OS 075-FS

Series TL 90 01.98→ 464-OS 075-FS

SERIES TN

Series TN 55 11.97→ 075-FS 930-ACC

Series TN 65 11.97→ 075-FS 930-ACC

Series TN 70 53 kW (72 PS)
8035.25.231

11.97→ 075-FS 930-ACC

Series TN 75 53 kW (72 PS)
8035.25.231

11.97→ 075-FS 930-ACC

Series TN 90 F 11.97→ 075-FS 930-ACC

SERIES TND

Series TND 55 11.97→ 075-FS 930-ACC

Series TND 65 11.97→ 075-FS 930-ACC

Series TND 75 11.97→ 075-FS 930-ACC

Series TND 90 F 11.97→ 075-FS 930-ACC

SERIES TNF

Series TNF 55 11.97→ 075-FS 930-ACC

Series TNF 65 48 kW (65 PS)
8045.05B.241

02.96→ 075-FS 930-ACC

SERIES LM
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Series TNF 75 11.97→ 075-FS 930-ACC

Series TNF 90 F 11.97→ 075-FS 930-ACC

SERIES TNN

Series TNN 55 11.97→ 075-FS 930-ACC

Series TNN 65 11.97→ 075-FS 930-ACC

Series TNN 75 11.97→ 075-FS 930-ACC

Series TNN 90 F 11.97→ 075-FS 930-ACC

SERIES TNS

Series TNS 55 11.97→ 075-FS 930-ACC

Series TNS 65 11.97→ 075-FS 930-ACC

Series TNS 75 11.97→ 075-FS 930-ACC

Series TNS 90 F 11.97→ 075-FS 930-ACC

SERIES TNV

Series TNV 55 11.97→ 075-FS 930-ACC

Series TNV 65 11.97→ 075-FS 930-ACC

Series TNV 75 11.97→ 075-FS 930-ACC

Series TNV 90 F 11.97→ 075-FS 930-ACC

SERIES TR

Series TR 70 053-OS 180-AR 041-FS

Series TR 75 578-OX 030-FC

Series TR 85 053-OS (12) 180-AR 041-FS

Series TR 86 053-OS (12) 180-AR 041-FS

Series TR 95 041-FS

Series TR 96 041-FS

SERIES TX

Series TX 62 075-FS

Series TX 63 075-FS

Series TX 64 075-FS

Series TX 66 176-186 kW (239-253 PS)
8460.21.002, 8465.21.002

87→ 075-FS

Series TX 67 075-FS

Series TX 68 075-FS

SERIES Z

Series Z 110 81-90 kW (110-122 PS)
8060.04.661, 8060.05.661,
8060.24.661

07.81→
01.87

→12.82 358-OS 030-FC

01.83→ 464-OS (12) 075-FS

Series Z 120 81-96 kW (110-122 PS)
8060.24.661, 8060.24.664

07.83→
01.86

359-OS 030-FC

(12) 075-FS

Series Z 220 96 kW (120 PS)
8060.04.662

02.82→
05.86

464-OS 030-FC

(12) 075-FS

Series Z 220 81-96 kW (110-130 PS)
8060.24.661, 8060.24.662

12.82→
01.86

359-OS 030-FC

(12) 075-FS

Series Z 230 96 kW (130 PS)
8060.24.662

03.84→
06.86

359-OS 030-FC

(12) 075-FS

Series Z 235 100 kW (135 PS)
8060.25.630, 8060.25.631

10.86→
01.87

359-OS 030-FC

(12) 075-FS

Series Z 340 103 kW (140 PS)
8060.24.643

11.84→
05.86

359-OS 030-FC

(12) 075-FS

SERIES TNF
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STRALIS ACTIVE DAY

190 E 27 Stralis AD 200 kW (272 PS)
F2 BE 0681 C

10.98→ 987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 S 27 Stralis AD 06.03→ 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

4092-AP white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 S 27 Stralis CNG AD 200 kW
(272 PS)
F2 BE 0641 A

06.03→ 987-OS 4092-AP Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 S 30 Stralis AD 228 kW (310 PS)
F2 BE 0681 B, F2 BE 3681 C

10.98→ 987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 S 31 Stralis AD 228 kW (310 PS)
F2 BE 0681 B

06.03→ 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

4092-AP (19), 01.04→ 4073-FS white 4052-AD

10.04→ 4087-AR with
coalescing

filter

4078-AD

(15) 4247-AC

190 S 31 Stralis AD 228 kW (310 PS)
F2 BE 3681 C

06.03→ 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS AdBlue/
SCR-System,

 03.06→

4176-UX

4092-AP (19), 01.04→ 4073-FS 305-AD

10.04→ 4087-AR white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

(15) 4247-AC

190 S 33 Stralis AD 228 kW (310 PS)
F2 BE 3681 B

12.06→ 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4087-AR (19), 01.04→ 4073-FS 305-AD

4092-AP white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

(15) 4247-AC

190 S 35 Stralis AD 259-265 kW
(352-360 PS)
F2 BE 0681 A, F2 BE 3681 A

06.03→ 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

4092-AP white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 S 36 Stralis AD 259-265 kW
(352-360 PS)
F2 B 3681 A, F2 BE 0681 A,
F2 BE 3681 A

06.03→ 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4087-AR (19), 01.04→ 4073-FS 305-AD

4092-AP white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

(15) 4247-AC
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190 S 40 Stralis AD 294 kW (400 PS)
F3 AE 0681 B

06.03→ 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR 4096-FS 305-AD

10.04→ 4087-AR Parker-Racor
 System

4320-FS white 4052-AD

(19), 01.04→ 4073-FS with
coalescing

filter

4078-AD

(15) 4247-AC

190 S 42 Stralis AD 310 kW (421 PS)
F3 A 3681 B, F3 AE 3681 D

03.06→ 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4087-AR 4082-FS 305-AD

4096-FS white 4052-AD

Parker-Racor
 System

4320-FS with
coalescing

filter

4078-AD

(15) 4247-AC

190 S 43 Stralis AD 316 kW (430 PS)
F3 AE 0681 D

06.03→ 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR 4096-FS 305-AD

10.04→ 4087-AR Parker-Racor
 System

4320-FS white 4052-AD

(19), 01.04→ 4073-FS with
coalescing

filter

4078-AD

(15) 4247-AC

190 S 45 Stralis AD 331 kW (450 PS)
F3 A 3681 A, F3 AE 3681 A

12.06→ 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4087-AR 4082-FS 305-AD

4096-FS white 4052-AD

Parker-Racor
 System

4320-FS with
coalescing

filter

4078-AD

(15) 4247-AC

190 T 31 Stralis AD 228 kW (310 PS)
F2 BE 3681 C

987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 T 33 Stralis AD 228 kW (310 PS)
F2 BE 3681 B

12.06→ 987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 T 36 Stralis AD 259-265 kW
(352-360 PS)
F2 BE 3681 A

987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 T 38 Stralis AD 280-332 kW
(381-450 PS)
F3 BE 0681 G, F3 BE 3681 C

987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 T 41 Stralis AD 302 kW (410 PS)
F3 BE 3681 D

987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

STRALIS ACTIVE DAY
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190 T 45 Stralis AD 332 kW (450 PS)
F3 BE 3681 C

987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 S 27 Stralis CNG AD 200 kW
(272 PS)
F2 BE 0641 A

06.03→ 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

4092-AP (19), 01.04→ 4073-FS white 4052-AD

10.04→ 4087-AR with
coalescing

filter

4078-AD

(15) 4247-AC

260 S 31 Stralis AD 228 kW (310 PS)
F2 BE 0681 B, F2 BE 3681 C

06.03→ 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

4092-AP white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 S 33 Stralis AD 228 kW (310 PS)
F2 BE 3681 B

12.06→ 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4087-AR (19), 01.04→ 4073-FS 305-AD

4092-AP white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

(15) 4247-AC

260 S 35 Stralis AD 259-265 kW
(352-360 PS)
F2 BE 0681 A, F2 BE 3681 A

06.03→ 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

4087-AR (19), 01.04→ 4073-FS white 4052-AD

4092-AP with
coalescing

filter

4078-AD

(15) 4247-AC

260 S 36 Stralis AD 259-265 kW
(352-360 PS)
F2 BE 0681 A, F2 BE 3681 A

06.03→ 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

4087-AR (19), 01.04→ 4073-FS white 4052-AD

4092-AP with
coalescing

filter

4078-AD

(15) 4247-AC

260 S 40 Stralis AD 294 kW (400 PS)
F3 AE 0681 B

06.03→ 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 S 42 Stralis AD 310 kW (421 PS)
F3 A 3681 B, F3 AE 3681 D

06.03→ 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 S 43 Stralis AD 316 kW (430 PS)
F3 AE 0681 D, F3 AEE 681 D

06.03→ 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

STRALIS ACTIVE DAY
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260 S 45 Stralis AD 331 kW (450 PS)
F3 AE 3681 A

12.06→ 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 T 33 Stralis AD 228 kW (310 PS)
F2 BE 3681 B

987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 T 36 Stralis AD 259-265 kW
(352-360 PS)
F2 BE 3681 A

987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 T 38 Stralis AD 280 kW (381 PS)
F3 BEE 681 G

987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 T 41 Stralis AD 302 kW (410 PS)
F3 BE 3681 D

987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 T 45 Stralis AD 332 kW (450 PS)
F3 BE 3681 C

987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 T 50 Stralis AD 368 kW (500 PS)
F3 BE 3681 B

987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

340 T 41 Stralis AD 302 kW (410 PS)
F3 BE 3681 D

987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

340 T 45 Stralis AD 332 kW (450 PS)
F3 BE 3681 C

987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

380 T 36 Stralis AD 259-265 kW
(352-360 PS)
F2 BE 3681 A

987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

380 T 38 Stralis AD 280 kW (381 PS)
F3 BE 0681 G, F3 BEE 681 G

987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

STRALIS ACTIVE DAY
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380 T 41 Stralis AD 302 kW (410 PS)
F3 BE 3681 D

987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

380 T 42 Stralis AD 302-310 kW
(410-421 PS)
F3 BE 0681 V, F3 BEE 681 V

987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

380 T 45 Stralis AD 332 kW (450 PS)
F3 BE 3681 C

987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

380 T 50 Stralis AD 368 kW (500 PS)
F3 BE 3681 B

987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

400 T 41 Stralis AD 302 kW (410 PS)
F3 BE 3681 D

987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

400 T 42 Stralis AD 302 kW (410 PS)
F3 BE 0681 V

987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

400 T 45 Stralis AD 332 kW (450 PS)
F3 BE 3681 C

987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

400 T 50 Stralis AD 368 kW (500 PS)
F3 BE 3681 B

987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

410 T 38 Stralis AD 280 kW (381 PS)
F3 BE 0681 G

987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

410 T 41 Stralis AD 302 kW (410 PS)
F3 BE 3681 D

987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

410 T 42 Stralis AD 302-310 kW
(410-421 PS)
F3 BE 0681 V, F3 BEE 681 V

987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

410 T 44 Stralis AD 324 kW (441 PS)
F3 BEE 681 C

987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

STRALIS ACTIVE DAY
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410 T 45 Stralis AD 332 kW (450 PS)
F3 BE 3681 C

987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

410 T 50 Stralis AD 368 kW (500 PS)
F3 BE 3681 B

987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 S 31 Stralis AD 06.03→ 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS AdBlue/
SCR-System,

 03.06→

4176-UX

4092-AP (19), 01.04→ 4073-FS 305-AD

10.04→ 4087-AR white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

(15) 4247-AC

440 S 33 Stralis AD 228 kW (310 PS)
F2 BE 3681 B

12.06→ 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

4087-AR (19), 01.04→ 4073-FS white 4052-AD

4092-AP with
coalescing

filter

4078-AD

(15) 4247-AC

440 S 35 Stralis AD 259-265 kW
(352-360 PS)
F2 BE 0681 A, F2 BE 3681 A

06.03→ 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

4092-AP (19), 01.04→ 4073-FS white 4052-AD

10.04→ 4087-AR with
coalescing

filter

4078-AD

(15) 4247-AC

440 S 36 Stralis AD 259-265 kW
(352-360 PS)
F2 BE 0681 A, F2 BE 3681 A

06.03→ 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

4092-AP white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 S 40 Stralis AD 294 kW (400 PS)
F3 AE 0681 B

06.03→ 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 S 42 Stralis AD 310 kW (421 PS)
F3 A 3681 B, F3 AE 3681 D

06.03→ 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 S 43 Stralis AD 316 kW (430 PS)
F3 AE 0681 D

06.03→ 987-OS VGT
turbocharger

, (17)

4004-AR 4096-FS 305-AD

10.04→ 4087-AR Parker-Racor
 System

4320-FS white 4052-AD

06.03→ 676-FS with
coalescing

filter

4078-AD

(19), 01.04→ 4073-FS (15) 4247-AC

12.06→ 4082-FS

STRALIS ACTIVE DAY
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440 S 45 Stralis AD 331 kW (450 PS)
F3 AE 3681 A

12.06→ 987-OS 4087-AR (19) 4073-FS 305-AD

4082-FS white 4052-AD

4096-FS with
coalescing

filter

4078-AD

Parker-Racor
 System

4320-FS (15) 4247-AC

440 T 41 Stralis AD 302 kW (410 PS)
F3 BE 3681 D

987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 T 45 Stralis AD 332 kW (450 PS)
F3 BE 3681 C

987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 T 50 Stralis AD 368 kW (500 PS)
F3 BE 3681 B

987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

720 T 38 Stralis AD 280 kW (381 PS)
F3 BE 0681 G

987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

720 T 41 Stralis AD 302 kW (410 PS)
F3 BE 3681 D

987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

720 T 42 Stralis AD 302 kW (410 PS)
F3 BE 0681 V

987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

720 T 44 Stralis AD 324 kW (441 PS)
F3 BEE 681 C

987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

720 T 45 Stralis AD 332 kW (450 PS)
F3 BE 3681 C

987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

720 T 50 Stralis AD 368 kW (500 PS)
F3 BE 3681 B

987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

STRALIS ACTIVE SPACE

190 S 40 Stralis AS 294 kW (400 PS)
F3 AE 0681 B

02.02→ →05.07 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

STRALIS ACTIVE DAY
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190 S 42 Stralis AS 310 kW (421 PS)
F3 AE 3681 D

02.02→ →05.07 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 S 43 Stralis AS 316 kW (430 PS)
F3 AE 0681 D

02.02→ →05.07 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 S 45 Stralis AS 331 kW (450 PS)
F3 A 3681 A, F3 AE 3681 A

12.06→ →05.07 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 S 48 Stralis AS 353 kW (480 PS)
F3 BE 0681 E

02.02→ →05.07 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR 4096-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

10.04→ 4087-AR Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

(19), 01.04→ 4073-FS white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

(15) 4247-AC

190 S 50 Stralis AS 368 kW (500 PS)
F3 B 3681 B, F3 BE 3681 B

03.06→ →05.07 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4087-AR 4096-FS 305-AD

Parker-Racor
 System

4320-FS white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

(15) 4247-AC

260 S 40 Stralis AS 294 kW (400 PS)
F3 AE 0681 B

03.06→ →05.07 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 S 42 Stralis AS 310 kW (421 PS)
F3 AE 3681 D

03.06→ →05.07 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 S 43 Stralis AS 316 kW (430 PS)
F3 AE 0681 D, F3 AEE 681 D

03.06→ →05.07 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 S 45 Stralis AS 331 kW (450 PS)
F3 AE 3681 A

12.06→ →05.07 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

STRALIS ACTIVE SPACE
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260 S 48 Stralis AS 353 kW (480 PS)
F3 BE 0681 E

03.06→ →05.07 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 S 50 Stralis AS 368 kW (500 PS)
F3 B 3681 B, F3 BE 3681 B

03.06→ →05.07 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4087-AR 4096-FS 305-AD

Parker-Racor
 System

4320-FS white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

(15) 4247-AC

260 S 54 Stralis AS 397 kW (540 PS)
F3 BE 0681 A

02.02→ →05.07 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR 4096-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

10.04→ 4087-AR Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

(19), 01.04→ 4073-FS white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

(15) 4247-AC

260 S 56 Stralis AS 412 kW (560 PS)
F3 B 3681 A, F3 BE 3681 A

03.06→ →05.07 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

320 S 50 Stralis AS 368 kW (500 PS)
F3 BE 3681 B

03.06→ →05.07 987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 S 40 Stralis AS 294 kW (400 PS)
F3 AE 0681 B

02.02→ →05.07 987-OS Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 S 42 Stralis AS 310 kW (421 PS)
F3 AE 3681 D

02.02→ →05.07 987-OS Parker-Racor
 System

4320-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 S 43 Stralis AS 316 kW (430 PS)
F3 AE 0681 D, F3 AEE 681 D,
F3 BEE 681 E

02.02→ →05.07 987-OS Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 S 45 Stralis AS 331 kW (450 PS)
F3 AE 3681 A

12.06→ →05.07 987-OS Parker-Racor
 System

4320-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

STRALIS ACTIVE SPACE
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440 S 48 Stralis AS 353 kW (480 PS)
F3 BE 0681 E

02.02→ →05.07 987-OS 10.04→ 4087-AR 4096-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

(19), 01.04→ 4073-FS white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

(15) 4247-AC

440 S 50 Stralis AS 368 kW (500 PS)
F3 B 3681 B, F3 BE 3681 B

03.06→ →05.07 987-OS 4087-AR (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4096-FS 305-AD

Parker-Racor
 System

4320-FS white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

(15) 4247-AC

440 S 54 Stralis AS 397 kW (540 PS)
F3 BE 0681 A

02.02→ →05.07 987-OS 10.04→ 4087-AR 4096-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

(19), 01.04→ 4073-FS white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

(15) 4247-AC

440 S 56 Stralis AS 412 kW (560 PS)
F3 B 3681 A

12.06→ →05.07 987-OS Parker-Racor
 System

4320-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

540 S 54 Stralis AS 397 kW (540 PS)
F3 BE 0681 A

02.02→ →05.07 987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

(15) 4247-AC

STRALIS ACTIVE TIME

190 E 27 Stralis AT 200 kW (272 PS)
F2 BE 0681 C

10.98→ →05.07 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR 305-AD

4092-AP white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 S 31 Stralis AT 228 kW (310 PS)
F2 BE 0681 B

10.98→ →05.07 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 S 31 Stralis AT 228 kW (310 PS)
F2 BE 3681 C

06.03→ →05.07 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS AdBlue/
SCR-System,

 03.06→

4176-UX

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

STRALIS ACTIVE SPACE
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190 S 33 Stralis AT 228 kW (310 PS)
F2 BE 3681 B

12.06→ →05.07 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 S 35 Stralis AT 259-265 kW
(352-360 PS)
F2 BE 0681 A, F2 BE 3681 A

06.03→ →05.07 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

4087-AR (19), 01.04→ 4073-FS white 4052-AD

4092-AP with
coalescing

filter

4078-AD

(15) 4247-AC

190 S 36 Stralis AT 259-265 kW
(352-360 PS)
F2 B 3681 A, F2 BE 0681 A,
F2 BE 3681 A

→05.07 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4092-AP 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 S 38 Stralis AT →05.07 987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 S 40 Stralis AT 294 kW (400 PS)
F3 AE 0681 B

06.03→ →05.07 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 S 42 Stralis AT 310 kW (421 PS)
F3 A 3681 B, F3 AE 3681 D

→05.07 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 S 43 Stralis AT 316 kW (430 PS)
F3 AE 0681 D, F3 AEE 681 D

11.99→ →05.07 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 S 45 Stralis AT 331 kW (450 PS)
F3 A 3681 A, F3 AE 3681 A

12.06→ →05.07 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 T 33 Stralis AT 228 kW (310 PS)
F2 BE 3681 B

12.06→ →05.07 987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

STRALIS ACTIVE TIME
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190 T 38 Stralis AT 280 kW (381 PS)
F3 BE 0681 G

→05.07 987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 T 41 Stralis AT 302 kW (410 PS)
F3 BE 3681 D

→05.07 987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

190 T 45 Stralis AT 332 kW (450 PS)
F3 BE 3681 C

→05.07 987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 S 31 Stralis AT 228 kW (310 PS)
F2 BE 0681 B, F2 BE 3681 C

06.03→ →05.07 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4092-AP (19), 01.04→ 4073-FS 305-AD

10.04→ 4087-AR white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

(15) 4247-AC

260 S 33 Stralis AT 228 kW (310 PS)
F2 BE 3681 B

12.06→ →05.07 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 S 35 Stralis AT 259 kW (352 PS)
F2 BE 0681 A

10.98→ →05.07 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 S 36 Stralis AT 259 kW (352 PS)
F2 BE 0681 A

10.98→ →05.07 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 S 36 Stralis AT 259-265 kW
(352-360 PS)
F2 BE 3681 A

10.98→ →05.07 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 S 40 Stralis AT 294 kW (400 PS)
F3 AE 0681 B

06.03→ →05.07 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

STRALIS ACTIVE TIME
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260 S 42 Stralis AT 310 kW (421 PS)
F3 A 3681 B, F3 AE 3681 D

12.06→ →05.07 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 S 43 Stralis AT 316 kW (430 PS)
F3 AE 0681 D, F3 AEE 681 D

11.99→ →05.07 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 S 45 Stralis AT 331 kW (450 PS)
F3 AE 3681 A

12.06→ →05.07 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 T 41 Stralis AT 302 kW (410 PS)
F3 BE 3681 D

→05.07 987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 T 45 Stralis AT 332 kW (450 PS)
F3 BE 3681 C

→05.07 987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

260 T 50 Stralis AT 368 kW (500 PS)
F3 BE 3681 B

→05.07 987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

340 T 41 Stralis AT 302 kW (410 PS)
F3 BE 3681 D

→05.07 987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

340 T 45 Stralis AT 332 kW (450 PS)
F3 BE 3681 C

→05.07 987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

380 T 38 Stralis AT 280 kW (381 PS)
F3 BE 0681 G

→05.07 987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

380 T 41 Stralis AT 302 kW (410 PS)
F3 BE 3681 D

→05.07 987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

380 T 42 Stralis AT 302 kW (410 PS)
F3 BE 0681 V

→05.07 987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

STRALIS ACTIVE TIME
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380 T 45 Stralis AT 332 kW (450 PS)
F3 BE 3681 C

→05.07 987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

380 T 50 Stralis AT 368 kW (500 PS)
F3 BE 3681 B

→05.07 987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

400 T 38 Stralis AT 280 kW (381 PS)
F3 BE 0681 G

→05.07 987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

400 T 41 Stralis AT 302 kW (410 PS)
F3 BE 0681 V, F3 BE 3681 D

→05.07 987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

400 T 42 Stralis AT 310 kW (421 PS)
F3 BEE 681 V

→05.07 987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

400 T 45 Stralis AT 332 kW (450 PS)
F3 BE 3681 C

→05.07 987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

400 T 50 Stralis AT 368 kW (500 PS)
F3 BE 3681 B

→05.07 987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

410 T 41 Stralis AT 302 kW (410 PS)
F3 BE 0681 V

→05.07 987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

410 T 45 Stralis AT 332 kW (450 PS)
F3 BE 3681 C

→05.07 987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

410 T 50 Stralis AT 368 kW (500 PS)
F3 BE 3681 B

→05.07 987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 S 33 Stralis AT 228 kW (310 PS)
F2 BE 3681 B

12.06→ →05.07 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

STRALIS ACTIVE TIME
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440 S 35 Stralis AT 259 kW (352 PS)
F2 BE 0681 A

10.98→ →05.07 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 S 36 Stralis AT 259-265 kW
(352-360 PS)
F2 B 3681 A, F2 BE 0681 A,
F2 BE 3681 A

06.03→ →05.07 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4087-AR (19), 01.04→ 4073-FS 305-AD

4092-AP white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

(15) 4247-AC

440 S 40 Stralis AT 294 kW (400 PS)
F3 AE 0681 B, F3 AEE 681 B

06.03→ →05.07 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR 4096-FS 305-AD

10.04→ 4087-AR Parker-Racor
 System

4320-FS white 4052-AD

(19), 01.04→ 4073-FS with
coalescing

filter

4078-AD

(15) 4247-AC

440 S 42 Stralis AT 310 kW (421 PS)
F3 A 3681 B, F3 AE 3681 B,
F3 AE 3681 D

03.06→ →05.07 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR (19) 4073-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

4087-AR 4082-FS 305-AD

4096-FS white 4052-AD

Parker-Racor
 System

4320-FS with
coalescing

filter

4078-AD

(15) 4247-AC

440 S 43 Stralis AT 316 kW (430 PS)
F3 AE 0681 D, F3 AEE 681 D,
F3 BEE 681 D

11.99→ →05.07 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 S 45 Stralis AT 331 kW (450 PS)
F3 AE 3681 A

12.06→ →05.07 987-OS VGT
turbocharger

4004-AR Parker-Racor
 System

4320-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 S 48 Stralis AT 09.04→ →05.07 987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 T 41 Stralis AT 302 kW (410 PS)
F3 BE 3681 D

→05.07 987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 T 45 Stralis AT 332 kW (450 PS)
F3 BE 3681 C

→05.07 987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

STRALIS ACTIVE TIME
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440 T 50 Stralis AT 368 kW (500 PS)
F3 BE 3681 B

→05.07 987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

720 T 38 Stralis AT 280 kW (381 PS)
F3 BE 0681 G

→05.07 987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

720 T 42 Stralis AT 302-310 kW
(410-421 PS)
F3 BE 0681 V, F3 BEE 681 V

→05.07 987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

720 T 44 Stralis AT 324 kW (441 PS)
F3 BEE 681 C

→05.07 987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

720 T 45 Stralis AT 332 kW (450 PS)
F3 BE 3681 C

→05.07 987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

720 T 50 Stralis AT 368 kW (500 PS)
F3 BE 3681 B

→05.07 987-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

STRALIS ES

380 S 44 Stralis ES 09.04→ →05.07 987-OS white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

410 S 44 Stralis ES 09.04→ →05.07 987-OS white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 S 48 Stralis ES 09.04→ →05.07 987-OS Parker-Racor
 System

4320-FS white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

440 S 54 Stralis ES 09.04→ →05.07 987-OS Parker-Racor
 System

4320-FS white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

720 S 44 Stralis ES 09.04→ →05.07 987-OS white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

SUPERCARGO

180 E 23 SuperCargo 167 kW (227 PS)
8060.45S.7201

01.98→
05.01

398-OS 459-AR 463-FS (LH) 044-OH

(19) 475-FS 305-AD

white 4052-AD

STRALIS ACTIVE TIME
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TRAKKER ACTIVE DAY

190 T 36 Trakker AD 259-265 kW
(352-360 PS)
F2 BE 3681 A

10.98→ AdBlue/
SCR-System

4176-UX

TURBOSTAR

190.36 TurboStar 243 kW (330 PS)
8210.22.105

07.84→
05.87

398-OS 037-AR 019-FS 4173-CS

305-AD

white 4052-AD

190.36 TurboStar 277 kW (377 PS)
8210.42.074, 8210.42.152,
8210.42.154, 8210.42.160,
8210.42.162, 8210.42.172,
8210.42.191, 8210.42.201

07.90→
12.98

4173-CS

305-AD

white 4052-AD

240.36 TurboStar 277 kW (377 PS)
8210.42.074, 8210.42.152,
8210.42.154, 8210.42.162,
8210.42.172

07.90→
12.98

002-FS 4173-CS

305-AD

white 4052-AD

260.36 TurboStar 265 kW (360 PS)
8210.42.115

07.88→
06.90

398-OS 037-AR 019-FS

TURBOTECH

190.36 TurboTech 192-277 kW
(261-377 PS)
8210.42.073, 8210.42.151,
8210.42.152, 8210.42.154,
8210.42.161, 8210.42.162,
8210.42.171, 8210.42.172,
8210.42.173, 8210.42.201,
8460.21.102

09.86→ 398-OS (12) 037-AR 019-FS (LH) 044-OH

(12) 064-AR 305-AD

white 4052-AD

220.36 TurboTech 277 kW (377 PS)
8210.42.073, 8210.42.151,
8210.42.152, 8210.42.155,
8210.42.172, 8210.42.175

07.90→ 398-OS 037-AR 019-FS

240.36 TurboTech 192 kW (261 PS)
8460.21.102

07.90→
11.00

398-OS 037-AR 019-FS

260.36 TurboTech 277 kW (377 PS)
8210.42.073, 8210.42.151,
8210.42.175, 8210.42.201

07.90→
12.99

398-OS 037-AR 019-FS (LH) 044-OH

ZETA

79-10 Zeta 73-74 kW (99-101 PS)
8340.04.200, 8340.04.300

01.83→
01.87

134-OS
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ENGINE

ENGINE 13-378 kW (18-514 PS)
CP 3/80, C10 ENT, C13 ENT, C87 ENT,
F1CE0481 , F2 BE 0681 E,
F2 BE 0681 F, F3 AE 0681 B,
F3 AE 0681 D, F3 AE 0681 E, F32 AM,
F32 GE, F32 GEF, F32 MNS,
F32 MNSX, F32 MNT, F32 MNTX,
F32 TM1X, F4 AE 0684 C,
F4 AE 3481 A, F4 AE 3481 B,
F4 AE 3481 C, F4 AE 3481 D,
F4HE968A, F5 C, F5 CE, N45 ENT,
N45 MNS, N45 MNT, N45 MSS,
N67 ENT, N67 ENT x20.00, N67 MNT,
614.000, 614.010, 615.000,
8031.04.300, 8031.05.300,
8035.02.204, 8035.02.300,
8035.25.231, 8040.25.207,
8040.25.208, 8040.25.900,
8040.45.5200, 8041 I.005,
8041.SI 25.00, 8041.SRM 15.10,
8041.02.310, 8041.04.200,
8041.04.250, 8041.04.260,
8041.04.300, 8041.05.250,
8041.05.260, 8041.05.300,
8041.05.306, 8045.02.207,
8045.02.285, 8045.02.300,
8045.05B.241, 8045.05B.541,
8045.05C.231, 8045.05C.531,
8045.05R.414, 8045.05R.513,
8045.05.214, 8045.05.370,
8045.05.376, 8045.06.214,
8045.06.215, 8045.25K.213,
8045.25K.214, 8045.25K.215,
8045.25S.231, 8045.25.210,
8045.25.370, 8045.25.375,
8045.25.376, 8045.25.381,
8051 I 05.00, 8051.04.100,
8051.05.200, 8060.02.800,
8060.02.811, 8060.45.5000,
8061 I 05.00, 8061 I 25.00,
8061 M12.00, 8061 M12.20,
8061 M12.30, 8061 M14.00,
8061 SM 20.00, 8061 SRM 01,
8061 SRM 24.00, 8061 SRM 24.01,
8061 SRM 27.10, 8061.04.001,
8061.04.050, 8061.04.051,
8061.04.060, 8061.04.061,
8061.05.000, 8061.05.260,
8061.05.300, 8061.24.000,
8061.25.000, 8061.25.010,
8061.25.011, 8061.25.051,
8061.25.052, 8062.24.070,
8065.02.200, 8065.05.210,
8065.05.330, 8065.25.083,
8065.25.094, 8065.25.096,
8065.25.290, 8065.25.291,
8065.25.320, 8140SRC3,
8140SRC3200, 8140.07.3700,
8140.21.235, 8140.23.2585,
8140.23.3700, 8140.27.2585,
8140.27.3700, 8140.43C.4031,
8140.43L.4000, 8140.43.2200,
8140.43.2210, 8140.43.2585,
8140.43.2639, 8140.43.3700,
8140.43.3780, 8140.43.3900,
8140.47.2585, 8140.47.3700,
8140.63.4000, 8140.67.2500,
8140.67.2550, 8140.67.2552,
8140.67.2570, 8140.67.2572,

000-OS 079-FS 305-AD

white 4052-AD
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CAPRI

Capri 1.3 37-39 kW (50-53 PS)
1,3L V4, 2735 E

66→70 003-OS 142-AR 074-FP

Capri 1.6 47-54 kW (64-73 PS)
LAC, LCE, LCN, L3A

01.74→
04.87

003-OS 142-AR 074-FP

Capri 1.7 55 kW (75 PS)
TV17H

12.68→
08.72

003-OS 077-AR 074-FP

Capri 2.0 48-74 kW (65-101 PS)
NEN, NWN, NX, NYL

02.76→
04.87

003-OS 074-FP

Capri 2.3 79-84 kW (107-114 PS)
YYE, YYN

01.74→
04.87

003-OS 074-FP

Capri 2.8i 118 kW (160 PS)
RRN

01.81→
04.87

003-OS 124-AP →03.83 159-FP

04.83→ 171-FP

Capri 2.8i Turbo 138 kW (188 PS)
PYN

01.81→
04.87

003-OS 124-AP

Capri 3.0 101 kW (138 PS)
HYF

01.78→
08.81

003-OS

CORTINA

Cortina 1.3 43 kW (58 PS)
JCC

07.70→
09.82

099-OS

Cortina 1.6 47-53 kW (64-72 PS)
LCE, L3A

70→88 →07.73 099-OS not for
Weber

carburetor,
08.73→

142-AR

08.73→ 003-OS

COUGAR

Cougar 2.0i 16V 96 kW (131 PS)
EDBA, EDBB, EDBC, EDBD

06.98→
12.00

097-OS 4039-AP 737-AC

738-ACC

Cougar 2.5i 24V 125-151 kW
(170-205 PS)
LCBA, LCBB, LCBC, LCBE, MABA,
MABB

08.98→
12.00

4065-OS

Cougar 2.5i 24V 151 kW (205 PS)
SGA

09.99→
04.02

4065-OS 737-AC

738-ACC

C-MAX

C-MAX 1.6 EcoBoost 12.10→ 779-AC

953-ACC

C-MAX 1.6 TDCI 16V 66-80 kW
(90-109 PS)
G8DA, G8DB, HHDA, HHDB

07→ 696-OX 4306-AR 779-AC

953-ACC

C-MAX 1.6i 16V 74 kW (101 PS)
HWDA, HWDB, SHDA, SHDB

07→ 4306-AR 779-AC

953-ACC

C-MAX 1.8i 16V 92 kW (125 PS)
QQDA, QQDB, QQDC

07→ 919-OS 4306-AR 779-AC

953-ACC

C-MAX 2.0 TDCI 96-103 kW
(130-140 PS)
G6DA, G6DB, G6DD

07→ 695-OX 4306-AR →02.10 4018-FX 779-AC

953-ACC

C-MAX 2.0i 16V 107 kW (145 PS)
AODA, AODB, SYDA

07→ 919-OS 4306-AR 779-AC

953-ACC

ECONOVAN

Econovan 2.0 D 41-52 kW (56-71 PS)
RFX

02.86→
12.99

801-FS

801/3-FS

ESCORT

Escort 1.1 32-36 kW (45-49 PS)
G1

01.68→
08.80

01.75→ 099-OS 074-FP
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Escort 1.1 35 kW (48 PS)
G2

11.75→
08.80

099-OS 074-FP

Escort 1.1 40-43 kW (54-58 PS)
GLB, GMA, GPA

08.80→
12.85

510-OS 074-FP

Escort 1.1 37 kW (50 PS)
GSE, GSG

12.80→
07.88

510-OS 141-AR 074-FP

Escort 1.3 40-54 kW (54-73 PS)
J1F, J2, J3, J3D

06.70→
08.80

099-OS 074-FP

Escort 1.3 44-51 kW (60-69 PS)
JBA, JPA

09.80→
07.90

510-OS 074-FP

Escort 1.3 44 kW (60 PS)
JLA, JLB

01.86→
07.90

510-OS →07.88 141-AR 074-FP

Escort 1.3 44-46 kW (60-63 PS)
JBB

01.86→
07.90

510-OS 141-AR 074-FP

Escort 1.3i 44-46 kW (60-63 PS)
I6A, JBD, JBE, J4B, J6A

08.90→
09.01

510-OS 307-AP 271-FP

Escort 1.4 54-55 kW (73-75 PS)
FUA, FUAA, FUC

01.86→
07.90

510-OS 074-FP

Escort 1.4i 52-54 kW (71-73 PS)
F6B, F6D, F6F, F6G

01.87→
12.94

510-OS 307-AP

Escort 1.4i 54 kW (73 PS)
FUH

08.90→
08.98

510-OS 307-AP →04.92 271-FP

05.92→ 524-FP

Escort 1.4i 54-55 kW (73-75 PS)
F4B

07.93→
09.01

510-OS 307-AP 524-FP

Escort 1.6 47-71 kW (64-97 PS)
LC, LPA, LP1, LP2, LUA, LUC, LUD,
LUJ, LUK, L3A

72→12.
94

510-OS 074-FP

Escort 1.6i 65-77 kW (88-105 PS)
LJB, LRA, LRB, LR1, LR2, LUG, L4B

10.82→
07.90

510-OS 124-AP 171-FP

Escort 1.6i 79 kW (107 PS)
LJA

08.89→
07.90

510-OS 171-FP

Escort 1.6i 77 kW (105 PS)
LJE, LJF

08.90→
09.92

510-OS 307-AP 171-FP

Escort 1.6i Turbo 97 kW (132 PS)
LNA, LNB

10.84→
07.90

510-OS 124-AP 171-FP

Escort 1.6i 16V 65-66 kW (88-90 PS)
L1E, L1H, L1K

09.92→
09.01

097-OS 307-AP 524-FP

Escort 1.6 D 40 kW (54 PS)
LTA, LTC

04.84→
12.88

166-OS CAV 030-FC

Bosch 075-FS

Escort 1.8i 16V 77-96 kW (105-130 PS)
RDA, RKC, RQB

02.92→
09.01

097-OS 307-AP 524-FP

Escort 1.8 D 44 kW (60 PS)
RTA, RTB

01.89→
07.90

195-OS CAV 030-FC

Bosch 181-FP

Escort 1.8 D 44 kW (60 PS)
RTH

01.89→
09.01

195-OS 307-AP CAV 030-FC

Bosch,
→01.93

181-FP

Bosch,
02.93→

829-FP

Escort 1.8 D 44 kW (60 PS)
RTE, RTF

08.90→
09.01

195-OS 307-AP CAV 030-FC

Bosch,
→01.93

181-FP

Escort 1.8 TD 51-66 kW (70-90 PS)
D18TC, RFD, RFK, RFS, RVA

06.93→
09.01

195-OS 307-AP CAV 030-FC

Bosch 829-FP

Escort 2.0 77-80 kW (105-110 PS)
NE

08.75→
08.80

003-OS

Escort 2.0i 16V 108-110 kW
(147-150 PS)
N7A

05.91→
08.96

097-OS 307-AP 271-FP

ESCORT
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Escort 2.0i Turbo 16V Cosworth
162-167 kW (220-227 PS)
N5E, N5F, YBP

04.92→
10.98

003-OS →01.95 171-FP

02.95→ 524-FP

EXPLORER

Explorer 4.0i 108-150 kW (147-204 PS)
X (108 kW), X (119 kW), X (121 kW),
X (150 kW)

10.92→
12.00

052-OS

052/3-OS

10.00→ 4065-OS

FIESTA

Fiesta 1.0 29-33 kW (40-45 PS)
TKA, TKW, TLA

05.76→
08.83

510-OS 074-FP

Fiesta 1.0 33 kW (45 PS)
TKB, TLB

09.83→
12.96

510-OS 141-AR

Fiesta 1.1 37-40 kW (50-55 PS)
GLA, GLC, GLW, GSF, GSH, GS1,
GUD, GUE

05.76→
12.96

510-OS 11.83→ 141-AR 074-FP

Fiesta 1.1i 36-37 kW (49-50 PS)
G6A

03.89→
12.96

510-OS 141-AR →06.92 171-FP

07.92→ 524-FP

Fiesta 1.25i 16V 55 kW (75 PS)
DHA, DHB, DHC, DHD, DHE, DHF,
DHG

11.95→
12.02

511-OS 524-FP 739-AC

740-ACC

Fiesta 1.25i 16V 51-55 kW (70-75 PS)
FUJA, FUJB, M7JA, M7JB

12.02→ 511-OS 4021-AP 4141-FP 888-AC

889-ACC

Fiesta 1.3 44-51 kW (60-69 PS)
HL 1.3 (51 kW), JBC, JPC, J3E

08.77→
12.96

510-OS 074-FP

Fiesta 1.3i 36-44 kW (49-60 PS)
JJA, JJC, JJE, JJJ, JJK, JJM, J4C, J4J,
J4L, J4Q, J4R, J4T, J6B

06.91→
12.02

510-OS 524-FP 739-AC

740-ACC

Fiesta 1.3i 44-51 kW (60-70 PS)
A9JA, A9JB, BAJA

11.01→ 510-OS 4021-AP 4141-FP 888-AC

889-ACC

Fiesta 1.4 51-55 kW (69-75 PS)
FUB, FUBA, FUD, FUF, F6C

09.83→
12.96

510-OS 074-FP

Fiesta 1.4i 52-55 kW (71-75 PS)
FUG, FUJ, F4A, F6A, F6E

10.86→
12.96

510-OS →06.92 171-FP

07.92→ 524-FP

Fiesta 1.4i 16V 66 kW (90-92 PS)
FHA, FHE

01.95→
12.00

511-OS 524-FP 739-AC

740-ACC

Fiesta 1.4i 16V 58-59 kW (80 PS)
FXJA, FXJB

11.01→ 511-OS 4021-AP 4141-FP 888-AC

889-ACC

Fiesta 1.4 TDCi 50 kW (68 PS)
F6JA, F6JB

01.02→ 696-OX 4012-AP 4015-FP 888-AC

10.08→ 4456-AC

10.08→ 4457-ACC

889-ACC

Fiesta 1.6 62-71 kW (84-97 PS)
LUB, LUC, LUD, L3E

08.81→
02.89

510-OS

Fiesta 1.6i 76-81 kW (104-110 PS)
LJC, LJD

03.89→
12.96

097-OS 416-AP →06.92 171-FP

07.92→ 524-FP

Fiesta 1.6i 16V 65-76 kW (88-103 PS)
FYDA, LUH, L1G, L1T, L1V

03.89→ 097-OS 524-FP 739-AC

740-ACC

Fiesta 1.6i 16V 74 kW (101 PS)
FYJA, FYJB

11.01→ 097-OS 4021-AP 4141-FP 888-AC

889-ACC

Fiesta 1.6i Turbo 97-98 kW
(132-133 PS)
HL 16 T, LHA

06.90→
12.96

510-OS 416-AP

ESCORT
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Fiesta 1.6 D 40 kW (54 PS)
LTB

04.84→
02.89

166-OS Bosch 075-FS

CAV, 01.87→ 030-FC

Fiesta 1.6 TDCi 16V 66 kW (90 PS)
HHJA, HHJB

11.04→ 696-OX 4269-AP →09.05 4129-FP 888-AC

889-ACC

Fiesta 1.8i 16V 77-96 kW (105-130 PS)
RDA, RDB, RQC

02.92→
12.96

097-OS 524-FP

Fiesta 1.8 D 44 kW (60 PS)
RTC, RTD, RTG

03.89→
12.96

195-OS →02.94 416-AP CAV 030-FC

03.94→ 234-AP →01.93 181-FP

Bosch,
02.93→

829-FP

Fiesta 1.8 D 44 kW (60 PS)
RTJ, RTK

11.95→
06.01

195-OS →02.94 416-AP CAV 030-FC 739-AC

03.94→ 234-AP →01.93 181-FP 740-ACC

Bosch,
02.93→

829-FP

Fiesta 1.8 TDI 55 kW (75 PS)
RTN, RTP, RTQ

02.00→
12.02

355-OS 4022-AP 739-AC

740-ACC

Fiesta 2.0i 16V 107 kW (145 PS)
N4JB

11.04→ 919-OS 4141-FP 888-AC

889-ACC

FOCUS

Focus 1.4i 16V 55-59 kW (75-80 PS)
FXDA, FXDB, FXDC, FXDD

08.98→
05.05

511-OS 4022-AP 07.02→ 968-FP 736-AC

Focus 1.4i 16V 59 kW (80 PS)
ASD

11.04→ 511-OS →03.07 4037-AP 968-FP 890-AC

04.07→ 4306-AR 891-ACC

Focus 1.6i 16V 74-76 kW (101-103 PS)
FYDA, FYDB, FYDC, FYDD, FYDG,
FYDH

08.98→
05.05

097-OS 4022-AP 07.02→ 968-FP 736-AC

Focus 1.6i 16V 72 kW (98 PS)
CDDA

09.02→
05.05

097-OS 4022-AP 968-FP 736-AC

Focus 1.6i 16V 74 kW (101 PS)
HWDA

11.04→ 097-OS 4022-AP 968-FP 890-AC

03.07→ 4037-AP 891-ACC

Focus 1.6 TI-VCT 16V 74-85 kW
(101-115 PS)
HWDB, HXDA

11.04→ 511-OS →03.07 4037-AP

04.07→ 4306-AR

Focus 1.6 TDCi 16V 66-80 kW
(90-109 PS)
G8DA, G8DB, HDDA, HDDB

11.04→ 696-OX 4142-AP →09.05 4129-FP 890-AC

891-ACC

Focus 1.8i 16V 85-92 kW (116-125 PS)
EYDA, EYDB, EYDC, EYDD, EYDE,
EYDF, EYDG, EYDI, EYDJ, EYDL,
Q7DA

08.98→
05.05

097-OS 4022-AP 07.02→ 968-FP 736-AC

Focus 1.8 DI 55-67 kW (75-91 PS)
BHDA, BHDB, C9DA, C9DB, C9DC

01.99→
05.05

355-OS 4022-AP 4137-FP 736-AC

Focus 1.8 TDCi 74-85 kW (100-116 PS)
FFDA, F9DA, F9DB

05.01→
05.05

355-OS 4022-AP 4139-FP 736-AC

Focus 1.8 TDCi 85 kW (115 PS)
KKDA

04.05→ 4116-OS →03.07 4013-AP 4110-FX 736-AC

04.07→ 4306-AR 4139-FP 890-AC

891-ACC

Focus 2.0i 16V 96 kW (131 PS)
EDDA, EDDB, EDDC, EDDD, EDDF

08.98→ 097-OS 4022-AP 07.02→ 968-FP 736-AC

Focus 2.0i 16V 107 kW (145 PS)
AODA, AODB

11.04→ 919-OS →03.07 4037-AP 968-FP 890-AC

04.07→ 4306-AR 891-ACC

Focus 2.0i RS Turbo 16V 158 kW
(215 PS)
HMDA

09.02→
05.05

097-OS 4022-AP 736-AC

FIESTA
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Focus 2.0 TDCi 16V 96-103 kW
(130-140 PS)
G6DA, G6DB, G6DD

11.04→ 695-OX →03.07 4013-AP 4018-FX 890-AC

04.07→ 4306-AR 891-ACC

Focus ST 170 2.0i 16V 127 kW
(173 PS)
ALDA

02.02→
05.05

097-OS 4022-AP 736-AC

FOCUS C-MAX

Focus C-Max 1.6i 16V 74-85 kW
(101-115 PS)
FYDA, HWDA, HXDA

03.03→ →12.05 511-OS 4037-AP 779-AC

953-ACC

Focus C-Max 1.6 TDCi 16V 66-80 kW
(90-109 PS)
G8DA, G8DB, HHDA, HHDB

06.03→
03.07

696-OX 4142-AP →09.05 4129-FP 779-AC

953-ACC

Focus C-Max 1.8i 16V 88-93 kW
(120-126 PS)
CHBB, CSDA, CSDB, QQDA, QQDB,
Q7DA

06.03→ 919-OS 4037-AP 779-AC

953-ACC

Focus C-Max 1.8 TDCi 85 kW (115 PS)
KKDA

04.05→ 4116-OS 4037-AP 4110-FX 779-AC

953-ACC

Focus C-Max 2.0i 16V 107 kW (145 PS)
CJBB

04.04→ 919-OS 4037-AP 968-FP 779-AC

953-ACC

Focus C-Max 2.0 TDCi 16V 96-103 kW
(130-140 PS)
G6DA, G6DB, G6DD

06.03→ 695-OX 4013-AP 4018-FX 779-AC

953-ACC

FUSION

Fusion 1.25i 16V 55 kW (75 PS)
FUJA, FUJB

03.05→ 4021-AP 4141-FP 888-AC

889-ACC

Fusion 1.4i 16V 58-59 kW (80 PS)
FXJA, FXJB

10.02→ →12.05 511-OS 4021-AP 4141-FP 888-AC

889-ACC

Fusion 1.4 TDCi 50 kW (68 PS)
F6JA, F6JB

10.02→ 696-OX 4012-AP 4015-FP 888-AC

889-ACC

Fusion 1.6i 16V 74 kW (101 PS)
FYJA

10.02→ 097-OS 4021-AP 4141-FP 888-AC

889-ACC

Fusion 1.6 TDCi 16V 66 kW (90 PS)
HHJA, HHJB

11.04→ 696-OX 4269-AP →09.05 4129-FP 888-AC

889-ACC

GALAXY

Galaxy 1.8 TDCi 05.06→ 4116-OS 4105-AP 4110-FX 779-AC

953-ACC

Galaxy 1.9 TDI 66-81 kW (90-110 PS)
AFN, AHU, 1Z

02.95→
03.00

513-OS 519-AP 182-FP 713-AC

714-ACC

Galaxy 1.9 TDI 66-96 kW (90-130 PS)
ANU, ASZ, AUY

04.00→ 488-OX 606-AP 649-FP 713-AC

714-ACC

Galaxy 1.9 TDI 110 kW (150 PS)
BTB

01.05→ 505-OX 606-AP 649-FP 713-AC

714-ACC

Galaxy 2.0i 16V 85 kW (115 PS)
NSE

02.95→
03.00

097-OS 519-AP 032-FP 713-AC

419-FP 714-ACC

(P) 632-FP

Galaxy 2.0i 16V 85 kW (115 PS)
ZVSA

01.01→
02.06

097-OS 606-AP 032-FP 713-AC

(P) 632-FP 714-ACC

Galaxy 2.0 TDCi 16V 96-103 kW
(130-140 PS)
AZWA, G6DA, QXWA, QXWB

05.06→ 695-OX 4105-AP 4018-FX 779-AC

953-ACC

FOCUS
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Galaxy 2.3i 16V 108 kW (147 PS)
Y5B

01.97→
03.00

097-OS 519-AP 032-FP 713-AC

(P) 632-FP 714-ACC

11.02→ 419-FP

Galaxy 2.3i 16V 103-108 kW
(140-147 PS)
E5SA, E5SB

04.00→
02.06

097-OS 606-AP 032-FP 713-AC

(P) 632-FP 714-ACC

11.02→ 419-FP

Galaxy VR6 2.8i 120-128 kW
(163-174 PS)
AAA, AMY

02.95→
03.00

→mot. 176889 281-OC 519-AP 032-FP 713-AC

mot. 176890→ 563-OX (P) 632-FP 714-ACC

Galaxy 2.8i VR6 24V 150 kW (204 PS)
AYL

04.00→
02.06

505-OX 606-AP 032-FP 713-AC

(P) 632-FP 714-ACC

GRANADA

Granada 1.7 54-55 kW (73-75 PS)
MY, TV17H

03.72→
06.79

003-OS

Granada 2.0 66-92 kW (90-125 PS)
NEL, NWP, NY, NYP, N8B

01.72→
08.89

003-OS

Granada 2.0 74-77 kW (101-105 PS)
NEK, NEP

08.81→
08.85

003-OS 142-AR

Granada 2.1 D 46 kW (63 PS)
WTA

08.77→
08.82

031-FC

Granada 2.3 79-84 kW (107-114 PS)
YYH, YYP, YYU

01.76→
08.85

003-OS

Granada 2.5 D 51-58 kW (69-79 PS)
STP, STR, XD 3P

08.82→
02.92

918-OS 031-FC

Granada 2.8 97-99 kW (132-135 PS)
PYA, PYU

08.77→
08.85

003-OS

Granada 2.8i 108-111 kW (147-150 PS)
PRB, PRC, PRD, PRE

08.77→
08.87

003-OS 086-AP →08.81 159-FP

09.81→ 171-FP

KA

KA 1.2i 12.08→ 109-OS 4267-AP

109/3-OS

KA 1.3 TDCi 16V 02.09→ UFI Housing 4099-OX 4283-FP

Purflux
Housing

4103-OX

KA 1.3i 36-51 kW (49-70 PS)
A9JA, A9JB, BAA, JJB, JJD, JJF, JJG,
JJH, JJL, J4D, J4K, J4M, J4N, J4P, J4S

09.96→ 510-OS 524-FP 739-AC

10.02→ 097-OS 740-ACC

KUGA

Kuga 2.0 TDCI 96-103 kW (130-140 PS)
G6DA, G6DB, G6DD, G6DG

03.08→ 695-OX 4306-AR 4018-FX 779-AC

953-ACC

MAVERICK

Maverick 2.0i 16V 91-97 kW
(124-132 PS)
YF

07.01→
12.03

928-AC

Maverick 2.3i 16V 108-114 kW
(147-155 PS)
GZ

03.04→ 919-OS 928-AC

Maverick 2.4i 12V 85-98 kW
(116-133 PS)
KA24E (85 kW), KA24-E(98 kW), Z24

02.93→
12.98

852-OS 177-AP 823-FP 934-AC

177/3-AP

Maverick 2.7 TD 66-92 kW (90-125 PS)
TD27E, TD27T

06.93→
12.98

4442-OS 4327-AR 069-FS 934-AC

069/3-FS

GALAXY
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Maverick 3.0i 24V 145-150 kW
(197-204 PS)
AJ

07.01→ 4065-OS 928-AC

MONDEO

Mondeo 1.6i 16V 65-70 kW (88-95 PS)
L1F, L1J, L1L, L1N, L1Q

01.93→
09.00

097-OS 4039-AP 524-FP 737-AC

738-ACC

Mondeo 1.8i 16V 82-85 kW
(112-115 PS)
RKA, RKB, RKF, RKH, RKJ, RKK

01.93→
09.00

097-OS 4039-AP 524-FP 737-AC

738-ACC

Mondeo 1.8i 16V 81-93 kW
(110-126 PS)
CGBA, CGBB, CHBA, CHBB

10.00→ →10.02 866-OX 4038-AP 524-FP 4222-AC

11.02→ 919-OS 4223-ACC

Mondeo 1.8 SCi 16V 96 kW (130 PS)
CFBA

06.03→ 919-OS 4038-AP 4222-AC

4223-ACC

Mondeo 1.8 TD 65-66 kW (88-90 PS)
RFM, RFN

06.93→
09.00

195-OS CAV 030-FC 737-AC

Bosch 829-FP 738-ACC

Mondeo 2.0i 16V 96-100 kW
(130-136 PS)
NGA, NGB, NGC, NGD

02.93→
09.00

097-OS 4039-AP 524-FP 737-AC

738-ACC

Mondeo 2.0i 16V 107 kW (145 PS)
CJBA, CJBB

10.00→ 866-OX 4038-AP 524-FP 4222-AC

4223-ACC

Mondeo 2.0 DI 16V 63-66 kW
(85-90 PS)
D5BA

10.00→ 631-OX 4038-AP 4138-FP 4222-AC

4223-ACC

Mondeo 2.0 TDCI 16V 85-103 kW
(116-140 PS)
AZBC, D6BA

10.00→ 631-OX 4038-AP 4138-FP 4222-AC

4223-ACC

Mondeo 2.0 TDCI 16V 90-96 kW
(122-131 PS)
HJBA, HJBB, HJBC, N7BA

10.01→ 631-OX 4038-AP →08.02 4138-FP 4222-AC

09.02→ 4139-FP 4223-ACC

04.07→ 4237-FX

Mondeo 2.0 TDCI 16V 96 kW (131 PS)
FMBA

03.04→ 631-OX 4038-AP 4139-FP 4222-AC

04.07→ 4237-FX 4223-ACC

Mondeo 2.2 TDCi 16V 114-129 kW
(155-175 PS)
QJBA, QJBB, Q4BA

08.04→ 631-OX 4038-AP 4139-FP 4222-AC

4223-ACC

Mondeo 2.5i 20V 162 kW (220 PS)
B 5254 T3, HUBA

04.07→ 981-OX 980-AP 779-AC

953-ACC

Mondeo 2.5i 24V 125-151 kW
(170-205 PS)
SEA, SEB, SEC, SGA

08.94→
09.00

097-OS 4038-AP 524-FP 737-AC

738-ACC

Mondeo 2.5i 24V 125 kW (170 PS)
LCBD, VE

10.00→ 4065-OS 4038-AP 524-FP 4222-AC

4223-ACC

Mondeo 3.0i 24V 164-166 kW
(223-226 PS)
MEBA

02.02→ 4065-OS 4038-AP 737-AC

738-ACC

Mondeo 3.0i 24V 145-150 kW
(197-204 PS)
AJ

08.04→ 4065-OS 4038-AP 4222-AC

4223-ACC

ORION

Orion 1.3 44-51 kW (60-69 PS)
JBB, JPA

09.83→
07.90

510-OS

Orion 1.3 44 kW (60 PS)
JLA, JLB

04.86→
07.90

510-OS →07.88 141-AR

Orion 1.3 51 kW (69 PS)
JPC

11.86→
07.88

510-OS 141-AR

MAVERICK
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Orion 1.3i 44-46 kW (60-63 PS)
JBD, JBE, J6A

07.90→
12.93

510-OS

Orion 1.4 54-55 kW (73-75 PS)
FU, FUA, FUC

12.85→
07.90

510-OS 074-FP

Orion 1.4i 54 kW (73 PS)
F6B, F6D

10.87→
07.90

510-OS 830-FP

Orion 1.4i 52-54 kW (71-73 PS)
FUH, F6F, F6G

07.90→
12.93

510-OS 271-FP

Orion 1.6 58-66 kW (79-90 PS)
LPA, LP1, LUC, LUG, LUJ, LUK

09.83→
12.93

510-OS

Orion 1.6i 77 kW (105 PS)
LRA, LRB

09.83→
07.90

510-OS 124-AP 171-FP

Orion 1.6i 66-79 kW (90-107 PS)
LJA, LJB, LR1, L4B

09.83→
07.90

510-OS

Orion 1.6i 77 kW (105 PS)
LJF

07.90→
09.92

510-OS 307-AP 271-FP

Orion 1.6i 77 kW (105 PS)
LJE

07.90→
09.92

510-OS 271-FP

Orion 1.6i 16V 65-66 kW (88-90 PS)
L1E

09.92→
12.93

097-OS 307-AP 524-FP

Orion 1.6 D 40 kW (54 PS)
LTA, LTC

04.84→
01.89

166-OS CAV 030-FC

Bosch 075-FS

Orion 1.8i 16V 77-96 kW (105-130 PS)
RDA, RQB

02.92→
12.93

097-OS 307-AP 524-FP

Orion 1.8 D 44 kW (60 PS)
RTA, RTB

01.89→
07.90

195-OS CAV 030-FC

Bosch 181-FP

Orion 1.8 D 44 kW (60 PS)
RTE, RTF, RTH

07.90→
12.93

195-OS 307-AP CAV 030-FC

Bosch,
→12.90

181-FP

Bosch,
01.93→

829-FP

Orion 1.8 TD 66 kW (90 PS)
RFD, RFK

03.93→
12.93

195-OS 307-AP CAV 030-FC

Bosch 829-FP

Orion 2.0i 16V 08.90→ 003-OS 307-AP

PROBE

Probe 2.0i 16V 85-88 kW (116-120 PS)
FS, 4AL

08.92→
12.97

108-OS 809-AP

Probe 2.5i V6 24V 119-122 kW
(162-166 PS)
JP25

09.92→
12.97

146-OS 809-AP

PUMA

Puma 1.4i 16V 66 kW (90 PS)
FHD, FHF

01.98→
11.00

511-OS 524-FP 739-AC

740-ACC

Puma 1.6i 16V 74-76 kW (101-103 PS)
FYDA, L1W

08.00→ 097-OS 524-FP 739-AC

740-ACC

Puma 1.7i 16V 92 kW (125 PS)
MHA, MHB

06.97→
12.01

097-OS 524-FP 739-AC

740-ACC

RANGER

Ranger 2.5 D 861-OS 4149-AP 826-FS

861/3-OS 826/3-FS

Ranger 2.5 TD 80 kW (109 PS)
MD25TI

01.99→ 06.00→ 861-OS 4149-AP 826-FS

06.00→ 861/3-OS 826/3-FS

ORION
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SCORPIO

Scorpio 1.8 66 kW (90 PS)
REC

04.85→
02.92

003-OS 074-FP

Scorpio 2.0 74-92 kW (100-125 PS)
NEL, NER, NE4, N8B, N8D

04.85→
02.92

003-OS 074-FP

Scorpio 2.0i 74-92 kW (100-125 PS)
NRA, NRC, NRI, N9B, N9C, N9D, N9F

04.85→
09.94

003-OS 086-AP 171-FP

Scorpio 2.0i 85 kW (115 PS)
NSD

01.95→
12.98

097-OS 524-FP

Scorpio 2.0i 16V 100 kW (136 PS)
N3A

01.95→
12.98

097-OS 524-FP

Scorpio 2.3i 16V 108 kW (147 PS)
Y5A

05.96→
12.98

097-OS 524-FP

Scorpio 2.4i 92-96 kW (125-131 PS)
ARC, ARD

09.86→
10.94

003-OS 086-AP 171-FP

Scorpio 2.5 D 51 kW (69 PS)
STR

12.85→
02.92

918-OS 031-FC

Scorpio 2.5 TD 66-70 kW (90-95 PS)
SFB, XD 3T

06.88→
12.94

918-OS 086-AP 031-FC

Scorpio 2.5 TD 68 kW (92 PS)
SFA

03.92→
12.94

918-OS 086-AP

Scorpio 2.5 TD 85-92 kW (115-125 PS)
SCB, SCC, VM 425

08.93→ 003-OS 086-AP 030-FC

Scorpio 2.8i 105-110 kW (143-150 PS)
PRE, PR3, PR4

04.85→
12.88

003-OS 086-AP 171-FP

(21) 150-OS

Scorpio 2.9i 107-125 kW (145-170 PS)
BRC, BRD, BRE, BRF

09.86→
10.94

003-OS 086-AP 171-FP

(21) 150-OS

Scorpio 2.9i 110 kW (150 PS)
BRG

01.95→
08.98

003-OS 524-FP

(21) 150-OS

Scorpio 2.9i 24V 143 kW (195 PS)
BOA

04.91→
10.94

003-OS 171-FP

Scorpio 2.9i 24V 152 kW (207 PS)
BOB

10.94→
07.98

003-OS 524-FP

SIERRA

Sierra 1.6 51-55 kW (69-75 PS)
LCS, LCT, LSD, LSE, LSF, TL16E

08.82→
02.93

003-OS 142-AR

Sierra 1.6i 59 kW (80 PS)
HL 1.6 CFI, L6B

10.89→
02.93

510-OS 171-FP

Sierra 1.8 59-66 kW (80-90 PS)
REB, RED, REF, R2A

10.84→
02.93

003-OS

Sierra 1.8 65 kW (88 PS)
R2C

05.88→
02.93

510-OS

Sierra 1.8 TD 55 kW (75 PS)
RFA, RFB, RFL

08.88→
02.93

195-OS 086-AP 031-FC

Sierra 2.0 66-80 kW (90-109 PS)
NES, NET, NYT, N8A, N8C

08.82→
02.93

003-OS →10.84 142-AR

11.84→ 086-AP

Sierra 2.0 Turbo Cosworth 150 kW
(204 PS)
N5A, N5B

01.86→
01.90

150-OS

Sierra 2.0i 74-92 kW (100-125 PS)
MC, NEJ, NRB, NRD, NR2, N4A, N4B,
N4I, N9A, N9B, N9C, N9E

03.85→
02.93

003-OS 086-AP 171-FP

Sierra 2.0i Turbo 16V Cosworth
162 kW (220 PS)
N5C, N5D

11.87→
02.93

003-OS

Sierra 2.3 84 kW (114 PS)
YYT

08.82→
12.86

003-OS

(21) 150-OS
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Sierra 2.3 D 49 kW (67 PS)
LXD 2, YTR, YTT

08.82→
09.89

918-OS 031-FC

Sierra 2.8i 105-111 kW (143-151 PS)
PRG, PRI, PRT, PR5, PR6, PR7, PR8

08.82→
12.88

003-OS 086-AP 171-FP

(21) 150-OS

Sierra 2.9i 107-110 kW (145-150 PS)
B4A, B4B, B4C

08.88→
02.93

003-OS 086-AP 171-FP

S-MAX

S-Max 2.0i 16V 107 kW (145 PS)
CJBB

03.06→ 919-OS 4105-AP 779-AC

953-ACC

S-Max 2.0 TDCii 16V 96-103 kW
(130-140 PS)
AZWA, G6DA, QXWA, QXWB

03.06→ 695-OX 4105-AP →02.10 4018-FX 779-AC

953-ACC

S-Max 2.5i Turbo 16V 162 kW (220 PS)
B 5254 T3, HUWA

03.06→ 981-OX 980-AP 779-AC

953-ACC

TAUNUS

Taunus 1.3 37-43 kW (50-59 PS)
JAC, JCC, 1,3L V4

66→08.
82

003-OS 142-AR 074-FP

Taunus 1.6 50-54 kW (68-73 PS)
LAD, LCJ

10.70→
08.82

003-OS 142-AR 074-FP

Taunus 2.0 66-74 kW (90-100 PS)
NER, NWR, NYR

12.75→
08.82

003-OS 142-AR

Taunus 2.3 79-84 kW (107-114 PS)
YYF, YYR

12.75→
08.82

003-OS

TOURNEO CONNECT

Tourneo Connect 1.8 TDDi 09.02→ 4137-FP

TRANSIT

Transit 1.6 48 kW (65 PS)
B, 4RB

11.77→
10.86

003-OS

Transit 1.6 46-53 kW (63-72 PS)
LAC, LAT

11.85→
09.91

003-OS 521-AR

Transit 1.7 48 kW (65 PS)
EY

04.71→
03.78

003-OS

Transit 1.8 TDCi 05.02→ 355-OS 4022-AP 974-FP 736-AC

Transit 2.0 57 kW (77 PS)
C (55 kW), 4RC

11.77→
10.86

003-OS 925-AC

Transit 2.0 55-57 kW (75-77 PS)
NAT, NAV

11.85→
07.91

003-OS 521-AR 925-AC

Transit 2.0i 56-85 kW (76-115 PS)
NAW, NAX, NBA, N6T, N9E, N9K, N9L

01.86→ 003-OS (12) 385-AP

(12) 521-AR

Transit 2.0i 72 kW (98 PS)
NCA

08.91→
07.94

003-OS (12) 385-AP 271-FP

(12) 521-AR

Transit 2.0i 16V 84 kW (114 PS)
NSF, NSG, NSH

08.94→
07.00

097-OS 385-AP 524-FP 925-AC

Transit 2.0 DI 55 kW (75 PS)
D3FA

03.99→ (12) 597-OX 596-AP 892-AC

(12) 631-OX 925-AC

Transit 2.0 TDCI 16V 63-92 kW
(85-125 PS)
FIFA, F3FA

08.00→ 631-OX 596-AP 925-AC

Transit 2.0 TDdi 16V 74 kW (100 PS)
ABFA

08.00→ (12) 597-OX 596-AP 892-AC

(12) 631-OX

Transit 2.2 TDCI 16V 63-103 kW
(85-140 PS)
PGFA, P8FA, P8FB, QVFA, QWFA,
4 HV

07.06→ 695-OX 4266-AP

SIERRA
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Transit 2.3i 16V 103-107 kW
(140-145 PS)
E5FA, E5FC

12.00→
04.06

097-OS 596-AP 892-AC

925-AC

Transit 2.4 D 46 kW (63 PS)
4AA

11.77→
10.86

Bosch 001-FS

CAV 030-FC

Transit 2.4 TDDi 85-92 kW
(116-125 PS)
DOFA

01.00→ 596-AP (P) 632-FP 892-AC

Transit 2.4 TDCi 16V 74-103 kW
(100-140 PS)
H9FA, H9FB, JXFA, PHFA

03.04→ 07.06→ 695-OX 4191-OZ

Transit 2.4 DI 16V 55-88 kW
(75-120 PS)
D2FA, D4FA, F4FA

01.00→ (12) 597-OX 596-AP 892-AC

(12) 631-OX 01.00→ 925-AC

Transit 2.5 D 50-52 kW (68-71 PS)
4AB, 4BA, 4BB, 4CA (52 kW)

11.85→
09.91

355-OS →02.89 521-AR 508-FC

03.89→ 323-AP

Transit 2.5 D 50 kW (68 PS)
4BB, 4CA (50 kW)

01.86→
10.88

355-OS 521-AR 508-FC

Transit 2.5 D 50 kW (68 PS)
4CB

08.91→
07.94

355-OS 323-AP 508-FC

Transit 2.5 TD 74 kW (100 PS)
4EA

08.91→
07.94

355-OS 323-AP 508-FC 925-AC

Transit 2.5 DI 52-59 kW (71-80 PS)
4BC, 4CC, 4DA

08.91→
07.94

355-OS 323-AP 508-FC 925-AC

Transit 2.5 DI 51 kW (69 PS)
4FA

08.91→
08.00

355-OS →07.94 323-AP →09.97 508-FC 925-AC

08.94→ 385-AP 10.97→ 452-FC

Transit 2.5 DI 51-63 kW (69-85 PS)
4FB, 4FC, 4FD, 4GA, 4GB, 4GC, 4HA,
4HB, 4HC

08.94→
08.00

355-OS 385-AP →09.97 508-FC 925-AC

10.97→ 452-FC

Transit 2.5 TDi 63-85 kW (85-115 PS)
4EB, 4EC, 4ED, 4GD, 4GE, 4GF

08.94→
08.00

355-OS 385-AP →09.97 508-FC 925-AC

10.97→ 452-FC

Transit 2.9i 104-110 kW (141-150 PS)
BRT, B4T

05.88→
07.94

08.91→07.94 003-OS 08.91→07.94 385-AP

Transit 3.2 TDCi 01.08→ 695-OX

TRANSIT CONNECT

Transit Connect 1.8i 16V 81-85 kW
(110-116 PS)
EYPA, EYPC

05.02→ 097-OS 4022-AP 736-AC

Transit Connect 1.8 TDCi 55-66 kW
(75-90 PS)
BHPA, BHPB, HCPA, HCPC

05.02→ 355-OS 4022-AP 974-FP 736-AC

CARGO

Cargo 0608 59-66 kW (80-90 PS)
5 AA/254 CID

05.81→
01.82

030-FC

Cargo 0609 66 kW (90 PS)
90/5 AA-Dover

01.82→
01.96

030-FC

Cargo 0708 59-66 kW (80-90 PS)
5 AA/254 CID

05.81→
01.82

030-FC

Cargo 0709 59-66 kW (80-90 PS)
5 AA/254 CID, 90/5 AA-Dover

05.81→
01.96

030-FC

Cargo 0711 70-83 kW (95-113 PS)
110/6 AA-Dover, 363 Dover II, 365/6,
6AA/365 CID

69→01.
96

030-FC

Cargo 0712 89 kW (120 PS)
7AA/380 CID

05.81→
01.82

030-FC

Cargo 0713 94 kW (128 PS)
130/7 AA-Dover, 380 CID

81→01.
96

030-FC

TRANSIT
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Cargo 0808 59-66 kW (80-90 PS)
5 AA/254 CID

05.81→
01.82

030-FC

Cargo 0809 59-66 kW (80-90 PS)
5 AA/254 CID, 90/5 AA-Dover

05.81→
01.96

030-FC

Cargo 0811 70-81 kW (95-110 PS)
110/6 AA-Dover, 363 Dover II, 365/6

69→01.
96

030-FC

Cargo 0812 89 kW (120 PS)
7AA/380 CID

05.81→
01.82

030-FC

Cargo 0813 94 kW (128 PS)
130/7 AA-Dover, 380 CID

81→01.
96

030-FC

Cargo 0911 70-83 kW (95-113 PS)
110/6 AA-Dover, 363 Dover II, 365/6,
6AA/365 CID

69→01.
96

030-FC

Cargo 0912 89 kW (120 PS)
7AA/380 CID

05.81→
01.82

030-FC

Cargo 0913 94 kW (128 PS)
130/7 AA-Dover, 380 CID

81→01.
96

030-FC

Cargo 0915 95-110 kW (130-150 PS)
150/6 CA-Dover, 2704 ET, 2726 T,
360 DT, 360 TC Tornado

68→01.
96

030-FC

Cargo 1011 81-83 kW (110-113 PS)
110/6 AA-Dover, 6AA/365 CID

05.81→
01.96

030-FC

Cargo 1012 89 kW (120 PS)
7AA/380 CID

05.81→
01.82

030-FC

Cargo 1013 94 kW (128 PS)
130/7 AA-Dover, 380 CID

81→01.
96

030-FC

Cargo 1111 81-83 kW (110-113 PS)
110/6 AA-Dover, 6AA/365 CID

05.81→
01.96

030-FC

Cargo 1112 89 kW (120 PS)
7AA/380 CID

05.81→
01.82

030-FC

Cargo 1113 94 kW (128 PS)
130/7 AA-Dover, 380 CID

81→01.
96

030-FC

Cargo 1114 95-110 kW (130-150 PS)
150/6 CA-Dover, 2704 ET, 2726 T,
360 DT, 360 TC Tornado

68→01.
96

030-FC

Cargo 1211 81-83 kW (110-113 PS)
110/6 AA-Dover, 6AA/365 CID

05.81→
06.94

030-FC

Cargo 1212 89 kW (120 PS)
7AA/380 CID

05.81→
01.82

030-FC

Cargo 1213 94 kW (128 PS)
130/7 AA-Dover

01.82→
01.96

030-FC

Cargo 1311 81-83 kW (110-113 PS)
110/6 AA-Dover, 6AA/365 CID

05.81→
06.94

030-FC

Cargo 1312 89 kW (120 PS)
7AA/380 CID

05.81→
01.82

030-FC

Cargo 1313 94 kW (128 PS)
130/7 AA-Dover, 380 CID

81→06.
94

030-FC

Cargo 1314 95-110 kW (130-150 PS)
150/6 CA-Dover, 2704 ET, 2726 T,
360 DT, 360 TC Tornado

68→ 030-FC

Cargo 1317 104-188 kW (141-256 PS)
F 6 L 413 F

04.82→ 000-OS

Cargo 1320 150 kW (204 PS)
F 6 L 413 FZ

04.82→
12.99

000-OS 417-FS

Cargo 1412 89 kW (120 PS)
7AA/380 CID

05.81→
01.82

030-FC

Cargo 1413 94 kW (128 PS)
130/7 AA-Dover

01.82→
06.94

030-FC

CARGO
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Cargo 1512 89 kW (120 PS)
7AA/380 CID

05.81→
01.82

030-FC

Cargo 1513 94 kW (128 PS)
130/7 AA-Dover, 380 CID

81→06.
94

030-FC

Cargo 1517 104-188 kW (141-256 PS)
F 6 L 413 F

04.82→ 000-OS 417-FS

Cargo 1520 150 kW (204 PS)
F 6 L 413 FZ

04.82→
12.86

000-OS 417-FS

Cargo 1613 94 kW (128 PS)
130/7 AA-Dover, 380 CID

81→06.
94

030-FC

Cargo 1617 104-188 kW (141-256 PS)
F 6 L 413 F

04.82→
12.99

000-OS 417-FS

Cargo 1620 150 kW (204 PS)
F 6 L 413 FZ

04.82→
12.99

000-OS →11.87 417-FS

Cargo 1712 89 kW (120 PS)
7AA/380 CID

05.81→
01.82

030-FC

Cargo 1713 94 kW (128 PS)
130/7 AA-Dover

01.82→
06.94

030-FC

Cargo 1912 89 kW (120 PS)
7AA/380 CID

05.81→
01.82

030-FC

Cargo 1913 94 kW (128 PS)
130/7 AA-Dover

01.82→
06.94

030-FC

Cargo 2220 150 kW (204 PS)
F 6 L 413 FZ

10.82→
03.84

000-OS 417-FS

Cargo 2420 150 kW (204 PS)
F 6 L 413 FZ

10.82→
12.99

000-OS 417-FS

Cargo 2817 104-188 kW (141-256 PS)
F 6 L 413 F

04.82→ 000-OS 417-FS

Cargo 2820 150 kW (204 PS)
F 6 L 413 FZ

12.84→
08.87

000-OS 417-FS

Cargo 3020 150 kW (204 PS)
F 6 L 413 FZ

04.82→
12.99

000-OS 417-FS

Cargo 3220 150 kW (204 PS)
F 6 L 413 FZ

04.82→
12.99

→08.87 417-FS

SERIES A

A 0407 48-57 kW (65-77 PS)
NAT, NX, 4AB, 4CA (50 kW),
4CA (52 kW)

01.86→ 355-OS 508-FC

A 0409 64-68 kW (87-92 PS)
2402 E

74→83 Bosch 001-FS

SIMMS 030-FC

Bosch 127-FS

A 0509 25-68 kW (34-92 PS)
2401 E, 2402 E, 2502 E

72→84 Bosch 001-FS

SIMMS 030-FC

A 0609 45-68 kW (62-92 PS)
2401 E, 2402 E

72→84 (12) 001-FS

SIMMS 030-FC

Bosch 127-FS

A 0709 64-68 kW (87-92 PS)
2402 E

74→83 (12) 001-FS

030-FC

Bosch 127-FS

SERIES D

D 1111 89 kW (120 PS)
7AA/380 CID

10.73→
05.81

030-FC

D 1211 89 kW (120 PS)
7AA/380 CID

10.73→
05.81

030-FC

CARGO
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D 1311 89 kW (120 PS)
7AA/380 CID

10.73→
04.81

030-FC

D 1411 89 kW (120 PS)
7AA/380 CID

10.73→
04.81

030-FC

SERIES N

N 0812 85-89 kW (116-120 PS)
Dorset 380 CID

10.73→
05.81

030-FC

N 0912 85-89 kW (116-120 PS)
Dorset 380 CID

10.73→
01.85

030-FC

SERIES P

Series P 100 1.6 54 kW (73 PS)
LCR

04.82→
09.87

003-OS 142-AR

Series P 100 1.8 TD 55 kW (75 PS)
RFA

02.89→
12.92

195-OS 086-AP 031-FC

Series P 100 2.0 57 kW (77 PS)
NAE

01.88→
12.92

003-OS

SERIES 1000

Combine 1520 50-59 kW (68-80 PS)
2712 E

030-FC

Combine 1530 75 kW (100 PS)
2713 E

69→81 (12) 000-OS (12) 002-FS

578-OX (12) 030-FC

Combine 1545 77-86 kW (105-117 PS)
2715 E

578-OX 030-FC

Combine 1550 95-106 kW
(130-144 PS)
2704 ET

12.86→ (12) 048-OC (12) 030-FC

(12) 578-OX (12) 4046-FX

SERIES 2000

Tractor 2000 25-30 kW (34-41 PS)
2502 E

65→ 030-FC

Tractor 2310 25-30 kW (34-41 PS)
2502 E

65→ 030-FC

Tractor 2600 25-30 kW (34-41 PS)
2502 E

65→ 030-FC

Tractor 2810 25-30 kW (34-41 PS)
2502 E

65→ 030-FC

SERIES 3000

Tractor 3000 35-69 kW (47-94 PS)
2504 E, 40 D

65→ 030-FC

Tractor 3400 69 kW (94 PS)
40 D

65→81 150-OS 030-FC

Tractor 3600 35-69 kW (47-94 PS)
2504 E, 40 D

65→81 030-FC

Tractor 3900 69 kW (94 PS)
40 D

65→81 030-FC

SERIES 4000

Tractor 4000 38-44 kW (52-60 PS)
PD, 2512 E, 6Y 3.3, 7A 3.3

64→ 030-FC

Tractor 4110 44 kW (60 PS)
PD, 2512 E

68→ 030-FC

Tractor 4610 38-46 kW (52-63 PS)
BSD 333 H, PD, 2512 E, 3201

68→ 030-FC

SERIES 5000

Tractor 5000 55-69 kW (75-94 PS)
2514 E, 6Y 3.8

65→ 030-FC

SERIES D
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Tractor 5610 56-58 kW (76-79 PS)
4256

10.85→ 150-OS 030-FC

SERIES 6000

Tractor 6610 60-68 kW (82-92 PS)
BSD 444, BSD 444 T, 4268

09.81→ 150-OS 030-FC

SERIES 7000

Tractor 7710 68 kW (92 PS)
BSD 444 T

09.81→ 030-FC

Tractor 7740 70 kW (95 PS)
4983 T

94→ 075-FS

FORDSON → FORD......................................... 370
PERKINS ................................... 627

GAZ → PERKINS ................................... 627

SERIES 5000
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C-SERIE

C 44 85-88 kW (115-120 PS)
D 943 B

02.80→
07.92

002-FS

C 55 103-108 kW (140-147 PS)
D 962

02.80→
03.96

000-OS

L-SERIE

L 700 147 kW (200 PS)
D 963 A1

002-FS

ROBUST

Robust 800 55-77 kW (75-105 PS)
D 941, D 961

63→72 021-FC

TRACTOR

Granit 500 E 35-62 kW (48-85 PS)
D 132 R, D 142 R, D 162 R

67→70 029-FC

HOLDEN → OPEL.......................................... 608
VAUXHALL ............................... 737
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ACCORD

Accord 1.6 12V 59 kW (80 PS)
EL 14

01.79→
10.84

074-FP

Accord 1.6 12V 66 kW (90 PS)
A16A1, EZ1

09.83→
12.89

146-OS 251-AR

Accord 1.6i 12V 66-69 kW (90-94 PS)
EY

06.83→
10.86

146-OS

Accord 1.6i 16V 85 kW (116 PS)
D16B6

10.98→
02.03

146-OS 957-AC

Accord 1.8 12V 74 kW (100 PS)
A18A1

06.85→
09.89

146-OS

Accord 1.8 16V 06.85→
09.89

146-OS 251-AR

Accord 1.8i 12V 74-77 kW
(100-105 PS)
ES1, ET1, ET2

08.84→ 146-OS 251-AR

Accord 1.8i 16V 85 kW (115 PS)
F18A3

09.93→
10.98

146-OS 843-AP 824-FP 957-AC

Accord 1.8i 16V 100-103 kW
(136-140 PS)
F18B, F18B2

01.98→
10.98

146-OS 824-FP 957-AC

Accord 2.0 12V 75-78 kW (101-106 PS)
A20A, A20A1, A20A2

11.85→
05.91

146-OS

Accord 2.0i 03.93→ 146-OS 843-AP 828-FP 954-AC

Accord 2.0i 12V 75-90 kW
(101-122 PS)
A20A3, A20A4

11.85→
12.89

146-OS

Accord 2.0i 16V 85-162 kW
(116-220 PS)
B20A, B20A2, B20A8, F20A, F20B2,
F20B3, F20B5, F20B6,
K20A1 (114 kW), K20A1 (162 kW)

06.85→ 146-OS 780-AC

957-AC

Accord 2.0i 16V 66-98 kW (90-133 PS)
F20A2, F20A4, F20A6, F20Z1, F20Z2

01.90→
10.98

146-OS 843-AP 780-AC

957-AC

Accord 2.0i 16V 98 kW (133 PS)
F20A7

01.92→
08.93

146-OS 843-AP 824-FP 780-AC

957-AC

Accord 2.0i 16V 100 kW (136 PS)
F20Z3

03.93→ 146-OS 843-AP 828-FP 780-AC

957-AC

Accord 2.0i 20V 118 kW (160 PS)
G20A

09.89→
02.95

146-OS

Accord 2.0 TDi 77 kW (105 PS)
20 T2N

09.95→
02.03

859-OS 181-FP 957-AC

Accord 2.2i 16V 108-110 kW
(147-150 PS)
F22A1, F22A3, F22A7, F22A8

01.90→ 146-OS 843-AP 828-FP 957-AC

Accord 2.2i 16V 110-162 kW
(150-220 PS)
F22B5, H22A, H22A1, H22A7

09.93→ 146-OS 824-FP 957-AC

Accord 2.2i 16V 110 kW (150 PS)
F22Z2

09.95→
10.98

146-OS 843-AP 824-FP 957-AC

Accord 2.2 CTDi 16V 01.04→ 4147-OX

Accord 2.3i 16V 110-121 kW
(150-165 PS)
F23A3, F23A7, F23Z5, H23A3

03.93→ 10.00→ 146-OS 843-AP 828-FP 957-AC

Accord 2.4i 16V 118-148 kW
(160-201 PS)
K24A (118 kW), K24A (140 kW), K24Z3

09.02→ 109-OS 824-FP 954-AC

109/3-OS

Accord 3.0i 24V 147-176 kW
(200-240 PS)
J30A1 (147 kW), J30A1 (176 kW)

12.97→ 146-OS 780-AC
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ACURA INTEGRA

Acura Integra 1.5 16V 66 kW (90 PS)
EW

11.85→
05.89

11.87→ 146-OS

Acura Integra 1.6i 16V 74-99 kW
(100-135 PS)
ZCE, ZC1

02.85→ 11.87→ 146-OS

Acura Integra 1.8 16V 140 kW (190 PS)
J18C6

10.97→ 146-OS 01.98→ 824-FP

CAPA

Capa 1.5i 16V 72 kW (98 PS)
D15B

04.98→ 838-AP 824-FP

CIVIC

Civic 1.3 44-66 kW (60-90 PS)
EJ, EN, EN 1, EN 2, EN 4, LDA

05.78→
10.83

146-OS

Civic 1.3 16V 55 kW (75 PS)
D13A2, D13B1, D13B2

09.87→
09.91

146-OS

Civic 1.3i 16V 73 kW (100 PS)
D13C

08.88→ 146-OS 899-AC

Civic 1.4i 16V 55-66 kW (75-90 PS)
D14A1, D14V1, D14Z1, D14Z3, D14Z4

10.87→ 146-OS 898-AC

(15) 958-AC

Civic 1.4i 16V 55-66 kW (75-90 PS)
D14A2, D14A5, D14A7, D14A8

09.94→ 146-OS 818-AP 824-FP 898-AC

(15) 958-AC

Civic 1.4i 16V 55-66 kW (75-90 PS)
D14A3, D14A4, D14Z2

10.95→
02.01

146-OS 811-AP 824-FP 898-AC

(15) 958-AC

Civic 1.5 16V 66 kW (90 PS)
EW

09.87→
09.87

146-OS 898-AC

Civic 1.5i 16V 66-96 kW (90-130 PS)
D15A2, D15B1, D15B2, D15B6, D15B7,
D15Z1, ED9

08.87→ 146-OS 818-AP 828-FP 958-AC

Civic 1.5i 16V 66-84 kW (90-114 PS)
D15Z3, D15Z8

09.94→
02.01

146-OS 818-AP 824-FP 958-AC

Civic 1.5i 16V 84 kW (114 PS)
D15Z6

10.95→
02.01

146-OS 818-AP 824-FP 898-AC

Civic 1.6i 16V 82-99 kW (112-135 PS)
D16Z7, D16Z9, ZC1

03.86→
12.95

146-OS 898-AC

899-AC

(15) 958-AC

Civic 1.6i 16V 80-118 kW (109-160 PS)
B16A1, D16A, D16A6, D16A7, D16A8,
D16A9, D16B2, D16W3, D16W4,
D16Z2 (81 kW)

09.87→ 146-OS 898-AC

(15) 958-AC

Civic 1.6i 16V 81-118 kW (110-160 PS)
B16A2, D16Y2, D16Y3, D16Y6

10.91→
02.01

146-OS 818-AP 824-FP 898-AC

(15) 958-AC

Civic 1.6i 16V 92 kW (125 PS)
D16Z6

10.91→
09.95

146-OS 818-AP 828-FP 898-AC

(15) 958-AC

Civic 1.6i 16V 84-92 kW (114-125 PS)
D16Y5, D16Y8

10.95→
02.01

146-OS 838-AP 824-FP 898-AC

(15) 958-AC

Civic 1.6i 16V 77 kW (105 PS)
D16Y7

01.96→
04.00

146-OS 811-AP 824-FP 898-AC

(15) 958-AC

Civic 1.6i 16V 81 kW (110 PS)
D16V1, D16V3

02.01→ 146-OS 899-AC

Civic 1.7 CTDi 55-74 kW (75-100 PS)
4EE2

01.02→ 621-OX 899-AC

Civic 1.7i 16V 88-92 kW (120-125 PS)
D17A8, D17A9

05.01→ 109-OS 899-AC

109/3-OS

Civic 1.8 16V 10.92→ 146-OS 818-AP 824-FP 898-AC
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Civic 1.8i 16V 124 kW (169 PS)
B18C4

03.97→ 146-OS 818-AP 824-FP 958-AC

01.06→ 781-AC

Civic 2.0 TDi 77 kW (105 PS)
20 T2N

03.97→
02.01

859-OS 181-FP 898-AC

(15) 958-AC

Civic 2.0i 16V 147 kW (200 PS)
K20A2

09.01→ 899-AC

Civic 2.2 CTDi 16V 01.06→ 781-AC

CONCERTO

Concerto 1.4i 16V 66 kW (90 PS)
D14A1

08.89→
03.95

→10.91 146-OS

Concerto 1.5 16V 66-69 kW (90-94 PS)
D15B1

05.88→
09.92

146-OS

Concerto 1.5i 16V 66 kW (90 PS)
D15B2

08.89→
03.95

146-OS

Concerto 1.6i 16V 81-99 kW
(110-135 PS)
D16, D16A8, D16Z1, D16Z2 (81 kW),
ZC1

05.88→
03.95

146-OS

CR-V

CR-V 2.0i 16V 94-108 kW (128-147 PS)
B20B3, B20Z1

10.95→ 146-OS 838-AP 824-FP 898-AC

(15) 958-AC

CR-V 2.0i 16V 114-118 kW
(155-160 PS)
K20A1 (114 kW)

10.02→ 146-OS 838-AP 824-FP (15) 899-AC

CR-V 2.2 CTDi 16V 03.05→
12.06

4147-OX

CRX

CRX 1.6i 16V 80-110 kW (109-150 PS)
B16A1, D16A6, D16Y2, D16Z5, ZC1

10.84→ 146-OS 01.95→ 824-FP

CRX 1.6i 16V 118 kW (160 PS)
B16A2

03.92→ 146-OS 818-AP 828-FP

01.95→ 824-FP

FR-V

FR-V 1.7i 16V 92 kW (125 PS)
D17A2

03.05→ 899-AC

FR-V 2.0i 16V 110-115 kW
(150-156 PS)
K20A9

03.05→ 899-AC

FR-V 2.2 CTDi 16V 05.05→ 4147-OX 899-AC

HR-V

HR-V 1.6i 16V 77-92 kW (105-125 PS)
D16W1, D16W2, D16W5

09.98→ 146-OS 838-AP 824-FP 782-AC

INSIGHT

Insight 1.0i 12V 50 kW (68 PS)
ECA1

08.00→ 107-OS 898-AC

08.00→ 958-AC

INTEGRA

Integra R 2.0i 16V 114-162 kW
(155-220 PS)
K20A1 (114 kW), K20A1 (162 kW)

08.01→ 146-OS 824-FP

JAZZ

Jazz 1.2i 57 kW (78 PS)
L12A1

03.02→ →12.05 146-OS 4238-AC

Jazz 1.4i 01.02→ →12.05 146-OS 4238-AC

CIVIC
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LEGEND

Legend 3.5i 24V 151-153 kW
(205-208 PS)
C35A2

01.96→
12.99

146-OS 824-FP 954-AC

LOGO

Logo 1.3i 48-67 kW (65-91 PS)
DBB, D13B7

10.96→ 02.99→ 146-OS 824-FP

PRELUDE

Prelude 1.6 12V 59 kW (80 PS)
EL 14, EP

11.78→
10.86

074-FP

Prelude 1.8 12V 66-74 kW (90-100 PS)
A18A1, EK

09.78→
09.89

146-OS

Prelude 1.8 16V 05.85→ 146-OS

Prelude 1.8i 12V 74-77 kW
(100-105 PS)
ES1, ET1, ET2, ET4

11.82→
04.87

146-OS

Prelude 2.0 12V 80-84 kW
(109-114 PS)
B20A3, B20A4

04.87→
01.92

146-OS

Prelude 2.0i 16V 85-118 kW
(116-160 PS)
B20A, B20A1, B20A2, B20A5, B20A7,
B20A9, B21A, F20A

09.85→ 146-OS

Prelude 2.0i 16V 98 kW (133 PS)
F20A4

02.92→
12.99

146-OS 824-FP

Prelude 2.2i 16V 110-140 kW
(150-190 PS)
F22A1, F22B2, H22A1, H22A2

03.87→ 146-OS

Prelude 2.2i 16V 136 kW (185 PS)
H22A5, H22A8

10.96→ 146-OS 824-FP

Prelude 2.3i 16V 116 kW (158 PS)
H23A2

02.92→
09.96

146-OS 828-FP

QUINTET

Quintet 1.6 59 kW (80 PS)
EL 14

02.80→
10.81

→10.81 074-FP

SHUTTLE

Shuttle 2.2i 16V 107 kW (145 PS)
F22B8

01.95→
12.97

146-OS 824-FP

Shuttle 2.3i 16V 110-118 kW
(150-160 PS)
F23A7

01.98→
05.01

146-OS 824-FP

STREAM

Stream 1.7i 16V 92 kW (125 PS)
D17A2

05.01→ 109-OS 899-AC

109/3-OS

Stream 2.0i 16V 114-118 kW
(155-160 PS)
K20A1 (114 kW)

05.01→ 109-OS 899-AC

109/3-OS

HOOS → MERCEDES-BENZ .................... 498

HUBERWABCO (DRES-
SER) → MERCEDES-BENZ .................... 498

SCANIA ..................................... 687

HYSTER → PERKINS.................................... 627
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ACCENT

Accent 1.3 07.94→
07.99

146-OS

Accent 1.3i 12V 44-63 kW (60-85 PS)
G4EA, G4EH (44 kW), G4EH (60 kW)

07.94→ 146-OS

Accent 1.5i 12V 65-68 kW (88-92 PS)
G4EB (66 kW), G4EK (65 kW)

07.94→ 146-OS

Accent 1.5i 16V 73 kW (99 PS)
G4FK

07.94→
07.99

146-OS

Accent 1.5 CRDi 12V 60 kW (82 PS)
D3EA

12.02→ 4155-FS

11.06→ 4275-FS

Accent 1.6i 16V 77-79 kW
(105-107 PS)
G4ED-G (77 kW)

08.99→ 146-OS 371-FP

ATOS

Atos 1.0i 12V 40-43 kW (54-59 PS)
G4DG (40 kW), G4HC

12.97→ 107-OS

Atos 1.1i 12V 43 kW (59 PS)
G4HD (43 kW)

10.03→ 107-OS

COUPÉ

Coupé 1.6i 16V 84 kW (114 PS)
G4GR

05.96→
09.01

146-OS 893-AC

Coupé 1.6i 16V 77-79 kW (105-107 PS)
G4ED-G (77 kW)

02.03→ 146-OS 977-AP 893-AC

Coupé 2.0i 16V 102-105 kW
(139-143 PS)
G4GF (102 kW), G4GF (105 kW)

05.96→
07.03

146-OS 893-AC

Coupé 2.7i 24V 123-131 kW
(167-178 PS)
G6BA-G

10.01→ 146-OS 977-AP 893-AC

ELANTRA

Elantra 1.5 57 kW (77 PS)
G4DJ (57 kW)

10.90→
04.95

146-OS →11.92 857-AR

Elantra 1.5i 62-63 kW (84-86 PS)
G4DJ (62 kW)

10.90→
04.95

→04.95 146-OS →11.92 857-AR

Elantra 1.6i 16V 78-84 kW
(106-114 PS)
G4CR, G4GR

10.90→
09.00

857-AR 893-AC

Elantra 1.6i 16V 77-79 kW
(105-107 PS)
G4ED-G (77 kW)

06.00→ 146-OS 977-AP 893-AC

Elantra 1.8i 16V 93-101 kW
(127-137 PS)
G4CM (101 kW), G4CN, G4GB (94 kW)

06.92→ 146-OS 977-AP 893-AC

06.92→04.95 857-AR

Elantra 2.0i 16V 102-104 kW
(139-141 PS)
G4GC, G4GF (102 kW)

06.00→ 146-OS 977-AP 893-AC

Elantra 2.0 CRDi 16V 83 kW (112 PS)
D4EA (83 kW)

01.01→ 864-OX 977-AP 893-AC

GALLOPER I

Galloper I 2.5 TD 54-78 kW
(73-106 PS)
D4BA, D4BF-E, D4BH, D4BX

02.91→
01.97

09.91→01.97 854-OS

GALLOPER II

Galloper II 2.5 TD 69-78 kW
(94-106 PS)
D4BH

02.97→
09.02

4328-AR 801-FS

801/3-FS
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Galloper II 2.5 TD 54-59 kW (73-80 PS)
D4BA

02.97→
08.01

801-FS

801/3-FS

Galloper II 3.0i 104-107 kW
(141-146 PS)
G6AT (104 kW)

02.97→
08.01

146-OS 857-AR

GETZ

Getz 1.1i 12V 46 kW (62 PS)
G4HD (46 kW)

09.02→ 146-OS 894-AC

Getz 1.3i 12V 60-63 kW (82-85 PS)
G4EH (60 kW)

03.02→ 146-OS 894-AC

Getz 1.5 CRDi 12V 60 kW (82 PS)
D3EA

03.03→ 4155-FS 894-AC

11.06→ 4275-FS

Getz 1.6i 16V 77-79 kW (105-107 PS)
G4ED-G (77 kW)

09.02→ 146-OS 894-AC

GRANDEUR

Grandeur 2.2 CRDi 16V 110 kW
(150 PS)
D4EB

01.07→ 4271-OX 4275-FS

Grandeur 3.0i 24V 151 kW (205 PS)
6G72 (151 kW)

02.94→
03.00

146-OS 857-AR

H1

H1 2.5 TD 57-59 kW (78-80 PS)
D4BB

10.97→ 801-FS

801/3-FS

H1 2.5 TD 69-78 kW (94-106 PS)
D4BH

03.02→ 4326-AR 801-FS

801/3-FS

H1 2.5 CRDI 103 kW (140 PS)
G4CS (103 KW)

05.00→ 4326-AR 4155-FS

09.06→ 4275-FS

H100

H100 2.4i 81 kW (110 PS)
G4CS (81 kW)

07.93→
03.00

146-OS 857-AR

H100 2.5 TD 54-59 kW (73-80 PS)
D4BA, D4BB, D4BF-E, D4BX

02.93→ 4328-AR 801-FS

801/3-FS

H100 2.5 TDi 05.00→ 4328-AR

ix35

2.0 CRDI 100-135 kW (136-184 PS)
2.0 CRDI 100kW, 2.0 CRDI 135kW

04.10→ 4275-FS

ix55

3.0 V6 CRDI 176 kW (239 PS)
3.0 V6 CRDI

09.08→ 4275-FS

i30

i30 2.0 CRDi 16V 103-110 kW
(140-150 PS)
D4EA-V

08.07→ 4271-OX

LANTRA

Lantra 1.5 53-57 kW (72-77 PS)
G4DJ (53 kW), G4DJ (57 kW)

10.90→
04.95

146-OS →07.94 857-AR

Lantra 1.5i 62-63 kW (84-86 PS)
G4DJ (62 kW)

10.90→
04.95

146-OS →07.94 857-AR

Lantra 1.5i 12V 65-68 kW (88-92 PS)
G4EK (65 kW)

07.96→
09.00

146-OS

Lantra 1.6i 16V 78-84 kW (106-114 PS)
G4CR

10.90→
04.95

146-OS →07.94 857-AR

GALLOPER II
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Lantra 1.6i 16V 84 kW (114 PS)
G4GR

05.95→
09.00

146-OS

Lantra 1.8i 16V 93 kW (127 PS)
G4CN

06.92→
04.95

146-OS →07.94 857-AR

Lantra 1.8i 16V 94-97 kW (128-132 PS)
G4GB (94 kW), G4GM

05.95→ 146-OS

Lantra 1.9 D 47-52 kW (64-71 PS)
XUD 9A

03.98→
11.00

386-OS 262-FC

Lantra 2.0i 16V 102 kW (139 PS)
G4GF (102 kW)

08.96→
09.00

146-OS

MATRIX

Matrix 1.5 CRDi 12V 60 kW (82 PS)
D3EA

08.01→ 4155-FS 893-AC

11.06→ 4275-FS

Matrix 1.6i 16V 77-79 kW (105-107 PS)
G4ED-G (77 kW)

08.01→ 146-OS 893-AC

Matrix 1.8i 16V 90-94 kW (123-128 PS)
G4GB (90 kW)

08.01→ 146-OS 893-AC

PONY

Pony 1.3 44-47 kW (60-64 PS)
G4DG (44 KW)

04.89→
07.94

146-OS →07.94 371-FP

Pony 1.5 51-57 kW (70-77 PS)
G15B, G4DJ (53 kW)

10.85→
07.94

146-OS 857-AR →07.94 371-FP

Pony 1.5i 62-66 kW (84-90 PS)
G4DJ (62 kW), 4G15 (62 kW)

04.89→ 146-OS (12) 857-AR

SANTA FE

Santa Fe 2.0i 16V 100 kW (136 PS)
G4CP (100 kW)

02.01→ 146-OS 611-FP

Santa Fe 2.0 CRDi 16V 83-92 kW
(112-125 PS)
D4EA (83 kW), D4EA (92 kW)

02.01→ 864-OX

Santa Fe 2.2 CRDi 16V 110 kW
(150 PS)
D4EB

10.05→ 4271-OX 4155-FS

09.06→ 4275-FS

Santa Fe 2.4i 16V 100-110 kW
(136-150 PS)
G4CS (110 kW), G4JS (100 kW),
G4JS-G

09.99→ 146-OS

Santa Fe 2.7i 24V 123-131 kW
(167-178 PS)
G6BA-G

09.99→ 146-OS 611-FP

SANTAMO

Santamo 2.0i 16V 102 kW (139 PS)
G4CP (102 kW)

05.99→
12.02

146-OS 857-AR

S-COUPÉ

S-Coupé 1.5 53 kW (72 PS)
G4DJ (53 kW)

02.90→
06.92

→06.92 146-OS →06.92 857-AR

S-Coupé 1.5i Turbo 85 kW (116 PS)
G4EK-TC

07.92→
04.95

146-OS

SERIES HL

Series HL 35 4447-FS

Series HL 770 4447-FS

SERIES ROBOX

Robox 320LC 4447-FS

Robox 320LC-3 4447-FS

LANTRA
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Robox 320NLC-3 4447-FS

Robox 360LC-3 4447-FS

Robox 420LC 4447-FS

Robox 450-3 4447-FS

Robox 450LC-3 4447-FS

SONATA I

Sonata I 2.0i 74-76 kW (100-104 PS)
G4CP (74 kW)

06.88→
06.93

146-OS 857-AR

Sonata I 3.0i V6 104-110 kW
(141-150 PS)
G6AT (104 kW), 6G72 (105 kW)

09.89→
10.93

146-OS 857-AR

SONATA II

Sonata II 2.0i 70-77 kW (95-105 PS)
G4CP (77 kW), 4G63 (66 kW)

07.93→
06.98

146-OS 857-AR

Sonata II 3.0i 104-107 kW
(141-146 PS)
G6AT (104 kW)

07.93→
04.96

146-OS 857-AR

SONATA III

Sonata III 2.0i 77 kW (105 PS)
G4CP (77 kW)

05.96→
06.98

146-OS

Sonata III 3.0i 104-107 kW
(141-146 PS)
G6AT (104 kW)

05.96→
06.98

146-OS 857-AR

SONATA IV

Sonata IV 1.8i 98 kW (133 PS)
G4CM (98 kW)

03.98→
03.01

146-OS 857-AR

→06.93 105-OS

Sonata IV 2.4i 84-86 kW (114-117 PS)
G4CS (84 kW)

05.98→
03.01

146-OS 857-AR

Sonata IV 2.4i 16V 110 kW (150 PS)
G4CS (110 kW)

05.98→
03.01

146-OS 857-AR

Sonata IV 2.5i 24V 118 kW (160 PS)
G6AV

03.98→
03.01

146-OS

SONATA V

Sonata V 2.0i 16V 98 kW (133 PS)
G4JP-EG

04.01→ 146-OS 857-AR

Sonata V 2.0 CRDi 16V 103-110 kW
(140-150 PS)
D4EA-V

04.06→ 4271-OX 4312-AP 4275-FS

Sonata V 2.4i 16V 118 kW (160 PS)
K24A (118 kW)

146-OS 4312-AP

Sonata V 2.7i 24V 123-131 kW
(167-178 PS)
G6BA-G

04.01→ 146-OS

Sonata V 3.3i 24V 173 kW (235 PS)
G6DB

06.05→ 4312-AP

STAREX

Starex 2.4i 81 kW (110 PS)
G4CS (81 kW)

10.97→ 146-OS 857-AR

Starex 2.5 TD 59 kW (80 PS)
D4BF-E

10.97→ 4326-AR

STELLAR

Stellar 1.4 50 kW (68 PS)
4G33

09.83→
12.86

105-OS 09.85→ 371-FP

SERIES ROBOX
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Stellar 1.6 56 kW (76 PS)
G32B (56 kW)

09.83→
12.89

146-OS

→12.89 105-OS

Stellar 2.0 64-66 kW (87-90 PS)
4G63 (65 kW)

10.85→
12.87

857-AR

TERRACAN

Terracan 2.9 CRDi 16V 106-110 kW
(144-150 PS)
J3 (106 kW)

11.01→ 146-OS 4139-FP

Terracan 3.5i 24V 143-149 kW
(195-203 PS)
6GCU-G

07.01→ 146-OS

TRAJET

Trajet 2.0i 16V 100-103 kW
(136-140 PS)
G4JP

01.00→ 146-OS 611-FP

Trajet 2.0 CRDi 16V 83 kW (112 PS)
D4EA (83 kW)

02.00→ 864-OX

Trajet 2.7i 24V 123-131 kW
(167-178 PS)
G6BA-G

01.00→ 146-OS 611-FP

TUCSON

Tucson 2.0i 16V 104 kW (141 PS)
G4GC

08.04→ 146-OS 897-AC

Tucson 2.0 CRDi 16V 83 kW (112 PS)
D4EA (83 kW)

09.04→ 864-OX 897-AC

01.06→ 4271-OX

Tucson 2.7i 24V 123-131 kW
(167-178 PS)
G6BA-G

02.04→ 146-OS 897-AC

XG

XG 2.5i 24V 118 kW (160 PS)
G6AV

12.98→ 146-OS

XG 3.0i 24V 141 kW (192 PS)
G6AT (141 kW)

12.98→ 146-OS

XG 3.5i 24V 143-149 kW (195-203 PS)
6GCU-G

03.03→ 146-OS

STELLAR
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SERIES CF

Series CF 60 07.99→ 064-AR

(SE) 221-AR

Series CF 70 07.99→ 064-AR

(SE) 221-AR

Series CF 80 07.99→ 064-AR

(SE) 221-AR

SERIES CS

Series CS 48 A 01.01→ 030-FC

075-FS

Series CS 52 A 01.01→ 030-FC

075-FS

Series CS 58 A 01.01→ 030-FC

075-FS

Series CS 63 A 01.01→ 030-FC

075-FS

Series CS 64 A 01.01→ 031-FC

Series CS 68 A 01.01→ 001-FS

031-FC

Series CS 75 A 01.01→ 001-FS

Series CS 78 A 01.01→ 513-OS 122-AR 001-FS

031-FC

Series CS 86 A 01.01→ 513-OS 122-AR 001-FS

031-FC

Series CS 94 A 01.01→ 513-OS 122-AR 001-FS

031-FC

Series CS 110 150-OS 035-AR 031-FC

Series CS 120 A 150-OS 035-AR 031-FC

Series CS 130 A 150-OS 035-AR 031-FC

Series CS 150 A 150-OS 035-AR 031-FC

SERIES CVT

CVT 120 07.99→ 031-FC

CVT 130 07.99→ 031-FC

CVT 150 07.99→ 031-FC

CVT 170 07.99→ 031-FC

SERIES CVX

Series CVX 120 07.99→ 031-FC

Series CVX 130 07.99→ 031-FC

Series CVX 150 07.99→ 031-FC

Series CVX 170 07.99→ 031-FC

SERIES CX

Series CX 50 01.98→
05.01

030-FC

Series CX 60 01.98→
05.01

030-FC

Series CX 70 01.98→
05.01

030-FC

075-FS

Series CX 80 01.98→
05.01

075-FS
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Series CX 90 01.98→
05.01

075-FS

Series CX 100 01.98→
05.01

030-FC

075-FS

SERIES MX

Series MX 100 01.99→ 669-OS 075-FS

Series MX 110 01.00→ 669-OS 075-FS

Series MX 120 01.00→ 669-OS 075-FS

Series MX 135 01.00→ 669-OS 075-FS

Series MX 150 01.00→ 669-OS 075-FS

Series MX 170 01.00→ 669-OS 075-FS

Series MX 90 01.99→ 075-FS

SERIES PJN

Series 55 12.01→ 030-FC

Series 65 12.01→ 030-FC

Series 75 12.01→ 030-FC

SERIES PJV

Series 55 12.01→ 030-FC

Series 65 12.01→ 030-FC

Series 75 12.01→ 030-FC

SERIES TD

Series TD 8 A 37-67 kW (50-91 PS)
BD 264, D 239

01.73→ 030-FC

SERIES 10

Series 15 01.96→ 848-OS 328-FP

Series 16 01.96→ 848-OS 328-FP

SERIES 100

Series 121 01.00→ 859-OS 030-FC 930-ACC

804-FS

SERIES 1000

Series 1046 72-104 kW (98-142 PS)
D 358, UD 358

08.71→
09.77

030-FC

Series 1055 72-104 kW (98-142 PS)
D 358, UD 358

11.79→
09.82

(12) 035-AR 030-FC

Series 1056 72-104 kW (98-142 PS)
D 358, DT 358, UD 358

09.82→ (12) 035-AR (12) 001-FS

030-FC

Series 1090 003-OS 030-FC

4040-OX

Series 1100 162-OC 001-FS

Series 1108 000-OS 001-FS

Series 1194 003-OS 030-FC

Series 1200 (12) 000-OS 001-FS (LH) 044-OH

(12) 003-OS 030-FC

(12) 162-OC

(12) 4040-OX

Series 1210 48-60 kW (59-80 PS)
4.236

01.72→
12.74

(12) 003-OS 030-FC

(12) 4040-OX

SERIES CX
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Series 1212 003-OS 030-FC

4040-OX

Series 1246 77-100 kW (105-136 PS)
DT 358

04.73→
08.79

122-AR 030-FC

Series 1255 77-100 kW (105-136 PS)
DT 358

07.79→ 035-AR 001-FS

(12) 030-FC

Series 1290 003-OS 030-FC

Series 1294 003-OS 030-FC

Series 1300 000-OS 001-FS (LH) 044-OH

Series 1350 000-OS 001-FS (LH) 044-OH

Series 1390 003-OS 030-FC

Series 1410 003-OS 030-FC

4040-OX

Series 1412 003-OS 030-FC

4040-OX

Series 1455 107-120 kW (145-163 PS)
DT 268, DT 402

035-AR (12) 001-FS

030-FC

Series 1490 003-OS 030-FC

Series 1494 56-60 kW (77-82 PS)
D 268

85→ 003-OS 030-FC

Series 1594 72-104 kW (98-142 PS)
D 358

85→ 003-OS 030-FC

Series 1620 669-OS 079-FS

Series 1640 669-OS 180-AR 079-FS

Series 1690 003-OS 030-FC

Series 1694 77-100 kW (105-136 PS)
DT 358

86→ 003-OS 030-FC

SERIES 200

Series 214 10 kW (14 PS)
DD 66

56→63 029-FC

Series 215 10 kW (14 PS)
DD 66

56→63 029-FC

Series 217 12-14 kW (17-19 PS)
DD 74

56→75 029-FC

Series 219 12-14 kW (17-19 PS)
DD 74

56→ 029-FC

Series 221 40-58 kW (54-79 PS)
D 206, UD 206

66→12.
74

859-OS 804-FS

Series 235 166-OS

Series 245 166-OS

Series 255 166-OS

Series 275 166-OS

SERIES 2000

Series 2120 01.85→
02.02

030-FC

Series 2130 01.85→
02.02

030-FC

Series 2140 01.85→
02.02

030-FC

Series 2150 01.85→
02.02

030-FC

SERIES 1000
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SERIES 30

Series 31 01.96→ 848-OS

SERIES 300

Series 320 15-17 kW (20-24 PS)
DD 99

56→63 029-FC

Series 321 45-79 kW (62-107 PS)
D 239, D 310

11.72→
06.86

506-OS (12) 001-FS

021-FC

Series 322 15-17 kW (20-24 PS)
DD 99

56→63 029-FC

Series 323 17-19 kW (24-26 PS)
DD 111

01.65→
05.74

030-FC

Series 324 17-19 kW (24-26 PS)
DD 111

56→ 029-FC

Series 326 17-19 kW (24-26 PS)
DD 111

56→ 029-FC

Series 353 26-33 kW (35-45 PS)
D 155, UD 155

66→76 (12) 001-FS

(12) 030-FC

Series 383 26-33 kW (35-45 PS)
D 155, UD 155

05.72→
02.75

001-FS

SERIES 3000

Series 3210 36-38 kW (49-52 PS)
D 179

93→ 001-FS

Series 3220 36-38 kW (49-52 PS)
D 179

93→ 001-FS

Series 3230 40-50 kW (54-68 PS)
D 206

93→ 001-FS

SERIES 400

Series 421 45-67 kW (62-91 PS)
D 239

67→ 030-FC

Series 423 26-33 kW (35-45 PS)
D 155, UD 155

12.67→
02.75

030-FC

Series 431 45-90 kW (62-123 PS)
D 239, D 310, UD 310

11.72→
06.86

506-OS 001-FS

030-FC

Series 432 22-30 kW (33-40 PS)
D 132

53→63 029-FC

Series 433 26-33 kW (35-45 PS)
D 155, UD 155

06.73→
06.90

001-FS

030-FC

Series 436 27-32 kW (36-40 PS)
D 132 S, D 148

59→65 029-FC

Series 439 27 kW (36 PS)
D 148

59→65 029-FC

Series 450 37 kW (50 PS)
BD 264

052-OS

052/3-OS

Series 453 26-33 kW (35-45 PS)
D 155, UD 155

07.71→
03.75

001-FS

030-FC

Series 483 001-FS

030-FC

SERIES 4000

Series 4210 45-67 kW (62-91 PS)
D 239

93→ 001-FS

Series 4220 001-FS

Series 4230 56-60 kW (77-82 PS)
D 268

93→ 001-FS
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Series 4240 56-60 kW (77-82 PS)
D 268

93→ 001-FS

Series 4890 003-OS

Series 4994 003-OS

SERIES 50

Series 50 01.96→ 166-OS

SERIES 500

Series 523 36-50 kW (49-68 PS)
D 179, UD 179

65→ (12) 001-FS

(12) 030-FC

Series 531 62-104 kW (84-142 PS)
D 310, D 358, UD 310, UD 358

09.72→
06.96

001-FS

030-FC

Series 533 26-33 kW (35-45 PS)
D 155

06.73→
12.90

030-FC

Series 544 45-67 kW (62-91 PS)
D 239

01.70→
12.85

506-OS 001-FS

030-FC

Series 553 36-50 kW (49-68 PS)
D 179, UD 179

03.72→
01.74

030-FC

Series 554 40-58 kW (54-79 PS)
D 206, UD 206

02.74→
02.75

(12) 506-OS 030-FC

SERIES 5000

Series 5110 079-FS

Series 5120 079-FS

Series 5130 06.90→ 669-OS 079-FS

Series 5140 06.90→ 669-OS 079-FS

Series 5150 06.90→ 669-OS 079-FS

Series 5220 079-FS

Series 5230 06.90→ 669-OS 079-FS

Series 5240 669-OS 079-FS

Series 5250 06.90→ 669-OS 079-FS

SERIES 600

Series 624 40-58 kW (54-79 PS)
D 206, UD 206

65→ 506-OS 001-FS

030-FC

Series 633 36-58 kW (49-79 PS)
D 179, D 206, UD 179, UD 206

65→12.
90

030-FC

Series 644 40-58 kW (54-79 PS)
D 206, UD 206

01.74→
06.86

506-OS 001-FS

030-FC

Series 650 77-120 kW (105-163 PS)
DT 358, DT 402

72→12.
86

001-FS

(12) 075-FS

(12) 079-FS

Series 654 40-58 kW (54-79 PS)
D 206, UD 206

03.72→
12.74

506-OS 030-FC

Series 658 154-OS 001-FS

Series 660 48-60 kW (59-80 PS)
4.236

01.72→ 052-OS 220-AR 030-FC

052/3-OS

SERIES 6000

Series 6900 01.98→ 055-OS 247-AR 079-FS

261-OS

SERIES 70

Series 75 01.96→ 079-FS

SERIES 4000
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SERIES 700

Series 733 40-58 kW (54-79 PS)
D 206, UD 206

02.79→
12.90

506-OS 030-FC

Series 743 45-67 kW (62-91 PS)
D 239

04.80→
12.90

506-OS 001-FS

030-FC

Series 744 45-67 kW (62-91 PS)
D 239

02.74→
08.84

506-OS 001-FS

030-FC

Series 745 45-67 kW (62-91 PS)
D 239

04.80→ 506-OS 001-FS

030-FC

Series 750 01.65→
12.70

003-OS 030-FC

4040-OX

Series 760 154-OS 001-FS (LH) 045-OH

Series 768 001-FS (LH) 045-OH

Series 770 01.65→
12.70

4040-OX 030-FC

Series 775 01.65→
12.70

003-OS 030-FC

4040-OX

Series 780 01.65→
12.70

003-OS 030-FC

4040-OX

SERIES 7000

Series 7110 079-FS

Series 7120 01.87→
12.93

079-FS

Series 7130 01.87→
12.93

079-FS

Series 7140 079-FS

Series 7210 079-FS

Series 7220 079-FS

Series 7230 079-FS

Series 7240 079-FS

Series 7250 079-FS

Series 7800 01.98→ 024-OC 247-AR 079-FS

055-OS 4046-FX

261-OS

SERIES 80

Series 85 26 kW (36 PS)
BD 154

01.69→
12.70

079-FS

SERIES 800

Series 824 45-67 kW (62-91 PS)
D 239, D 246

04.71→
02.74

506-OS (12) 001-FS

(12) 030-FC

Series 826 72-104 kW (98-142 PS)
D 358, UD 358

01.69→
06.86

506-OS 001-FS

Series 833 45-67 kW (62-91 PS)
D 239

09.81→
12.90

506-OS (12) 001-FS

030-FC

Series 844 54-104 kW (73-142 PS)
D 246, D 268, D 358, D 402

65→12.
90

(12) 506-OS 001-FS

(12) 030-FC

Series 846 (12) 506-OS 001-FS

(12) 030-FC

Series 856 60-62 kW (82-85 PS)
DT 239

11.86→ 122-AR 001-FS

Series 880 01.65→ 4040-OX 030-FC
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Series 885 (12) 003-OS 030-FC

(12) 4040-OX

Series 890 (12) 003-OS 030-FC

(12) 4040-OX

Series 895 (12) 003-OS 030-FC

(12) 4040-OX

SERIES 8000

Series 8045 11.80→ 154-OS 001-FS

Series 8055 11.80→ 154-OS 001-FS

Series 8060 11.80→ 154-OS 001-FS (LH) 045-OH

Series 8065 11.80→ 154-OS 001-FS

Series 8070 11.80→ 154-OS 001-FS (LH) 045-OH

Series 8075 11.80→ 154-OS 11.80→ 001-FS

Series 8080 11.80→ (12), 11.80→ 154-OS 11.80→ 001-FS (LH), (12),
11.80→

045-OH

Series 8090 11.80→ 154-OS 11.80→ 001-FS

Series 8095 11.80→ 11.80→ 154-OS 11.80→ 001-FS

Series 8100 12.78→ 12.78→ 000-OS 122-AR 12.78→ 001-FS

Series 8110 12.78→ 12.78→ 000-OS 12.78→ 122-AR 12.78→ 001-FS (LH), (12),
12.78→

045-OH

Series 8120 12.78→ 000-OS 12.78→ 122-AR 12.78→ 001-FS

Series 8130 12.78→ 12.78→ 000-OS 12.78→ 122-AR 12.78→ 001-FS (LH), (12) 045-OH

Series 8140 12.78→ 12.78→ 000-OS 12.78→ 122-AR 12.79→ 001-FS

Series 8160 12.78→ 12.78→ 000-OS 12.78→ 035-AR 12.78→ 001-FS

Series 8165 12.78→ 12.78→ 000-OS 12.78→ 035-AR 12.78→ 001-FS

Series 8170 12.78→ (12), 12.78→ 000-OS 12.78→ 035-AR 12.78→ 001-FS (LH), (12),
12.78→

045-OH

Series 8180 12.78→ (12), 12.78→ 035-AR 12.78→ 001-FS (LH), 12.78→ 045-OH

12.78→ 029-FC

Series 8300 03.87→ 03.87→ 064-AR 03.87→ 029-FC

Series 8320 03.87→ 03.87→ 000-OS 03.87→ 064-AR 03.87→ 001-FS

SERIES 90

Series 90 01.96→ 075-FS

Series 95 90 kW (123 PS)
UD 310

66→ 075-FS

SERIES 900

Series 910 01.98→ 670-AR

Series 950 4040-OX 030-FC

828-FP

Series 955 62-104 kW (84-142 PS)
D 310, D 358, UD 310, UD 358

03.76→
12.86

(12) 035-AR 030-FC

Series 956 72-104 kW (98-142 PS)
D 358, UD 358

09.82→ (12) 035-AR (12) 001-FS

(12) 030-FC

Series 968 001-FS (LH) 044-OH

Series 975 001-FS (LH) 044-OH

Series 990 01.65→
12.70

003-OS 030-FC

4040-OX

Series 995 003-OS 030-FC

(12) 4040-OX

SERIES 800
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Series 996 003-OS 030-FC

(12) 4040-OX

SERIES 9000

Series 9013 01.98→ 670-AR

Series 9030 01.98→ 670-AR

Series 9078 →12.98 12.98→ 154-OS 12.98→ 122-AR 12.98→ 001-FS (LH), 12.98→ 044-OH

Series 9083 →12.98 12.98→ 122-AR (LH), 12.98→ 044-OH

Series 9086 →12.98 12.98→ 122-AR 12.89→ 001-FS (LH), (12),
12.98→

044-OH

Series 9094 12.98→ 154-OS 12.98→ 122-AR 12.98→ 001-FS

Series 9105 01.89→
12.99

035-AR 031-FC

Series 9115 01.89→
12.99

035-AR 031-FC

Series 9125 01.89→
12.99

(12) 035-AR 031-FC

Series 9145 01.89→
12.99

(12) 035-AR 031-FC

Series 9200 075-FS

079-FS

IHC-CASE (CNH) →
MERCEDES-BENZ.................... 498
PERKINS ................................... 627
SCANIA..................................... 687

IKARBUS BELGRAD → MAN.......................................... 434

SERIES 900
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200-SERIE

280.69 213 kW (290 PS)
D 2866 TUH

08.91→ 4464-OC

INFINITI → NISSAN ..................................... 598
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PAVERS/STRASSENFERTIGER

350P 4441-FC

450P 4441-FC

550P 4441-FC

SERIES HP (COMPRESSORS)

Series HP 1300WCU 4445-OS 4447-FS

Series HP 600WCU 4445-OS 4447-FS

SERIES P (COMPRESSORS)

Series P 100DWD 4448-FS

Series P 125DWD 4448-FS

Series P 125EWD 4448-FS

Series P 125FWD 4448-FS

Series P 130WD 4448-FS

Series P 150WD 4448-FS

Series P 175CWD 4448-FS

Series P 180WD 4448-FS

Series P 80WD 4448-FS

Series P 85S 4448-FS

Series P 85WD 4448-FS

SERIES VHP (COMPRESSORS)

Series VHP 700WCU 4445-OS 4447-FS

SERIES XP/XHP
(COMPRESSORS)

Series XP/XHP 750WCU 4445-OS

Series XP/XHP 900WCU 4447-FS

INGERSOLL-RAND → PERKINS ................................... 627
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CAMPO

Campo 2.2 D 45 kW (61 PS)
C223

08.88→ 146-OS 801-FS

801/3-FS

Campo 2.4 TD 02.94→ 146-OS 804-FS

Campo 2.5 D 50-56 kW (73-76 PS)
4JA1

08.86→ 801-FS

801/3-FS

Campo 3.1 TD 77-84 kW (105-114 PS)
4JG2-T

09.91→ 860-OS 801-FS

860/3-OS 801/3-FS

GEMINI

Gemini 1.5 52-56 kW (71-76 PS)
4XC1

05.85→
04.90

146-OS

Gemini 1.5 D 37 kW (50 PS)
4EC1, 4FA1

01.81→
04.90

109-OS 177-AP 804-FS

109/3-OS 177/3-AP

Gemini 1.5 TD 49-54 kW (67-73 PS)
4EC1-T

05.85→
04.90

109-OS 177-AP 804-FS

109/3-OS 177/3-AP

Gemini 1.6 i 16V 84 kW (114 PS)
4XE1

08.88→
08.93

146-OS

MIDI

Midi 2.0 74-110 kW (100-150 PS)
4ZC1, 4ZC1-T

03.86→ 146-OS 371-FP

Midi 2.0 TD 63-66 kW (85-89 PS)
4FC1-T

08.83→
91

146-OS 804-FS

Midi 2.2 D 39-54 kW (53-76 PS)
4FD1

03.83→
11.88

146-OS 804-FS

Midi 2.4 TD 56 kW (76 PS)
4FG1-T

01.94→ 146-OS 804-FS

PIAZZA

Piazza 2.0 i Turbo 110 kW (150 PS)
4ZC1-T

06.84→
08.91

146-OS

TROOPER

Trooper 2.0 58-81 kW (79-110 PS)
G200, 4ZC1

12.78→ 146-OS

Trooper 2.2 D 45 kW (61 PS)
C223

02.81→
10.88

801-FS

801/3-FS

Trooper 2.2 TD 53 kW (72 PS)
C223-T

08.83→
08.88

801-FS

801/3-FS

Trooper 2.3 65-75 kW (88-102 PS)
4ZD1

04.85→ 01.86→ 146-OS

Trooper 2.6 i 84-90 kW (114-122 PS)
4ZE1

10.87→
12.92

146-OS 823-FP

Trooper 2.8 TD 64-74 kW (87-100 PS)
4JB1-T

10.87→
12.92

801-FS

801/3-FS

Trooper 2.8 TDI 78-85 kW
(108-115 PS)
4JB1-TC

10.88→
12.92

860-OS 801-FS

860/3-OS 801/3-FS

Trooper 3.1 TDI 84-92 kW
(114-125 PS)
4JG2-TC

11.91→ 860-OS 801-FS

860/3-OS 801/3-FS

Trooper 3.2 i 24V 130-151 kW
(177-205 PS)
6VD1

11.91→ 146-OS 823-FP

Trooper 3.5 i 24V 158 kW (215 PS)
6VE1

10.99→ 109-OS

109/3-OS
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W-SERIES

WFR 1.8 77 kW (105 PS)
4ZB1

06.83→
02.86

146-OS

WFR 2.0 58-81 kW (79-110 PS)
G200, 4ZC1

12.78→ 146-OS

WFR 2.0 D 49-51 kW (66-70 PS)
4FC1

04.83→
06.85

146-OS 804-FS

WFR 2.0 TD 63-66 kW (85-89 PS)
4FC1-T

05.86→ 146-OS 804-FS

WFR 2.2 D 39-54 kW (53-76 PS)
4FD1

02.83→ 146-OS

WFS 2.2 D 39-54 kW (53-76 PS)
4FD1

82→88 804-FS

ELF

Elf 150 2500 50-56 kW (73-76 PS)
4JA1

07.84→
07.93

4335-FS

Elf 150 2800 50 kW (68 PS)
4JB1

07.84→
07.93

4335-FS

Elf 250 2800 50-55 kW (68-75 PS)
4BA1, 4JB1

07.75→
07.93

4335-FS

Elf 250 3300 65 kW (88 PS)
4BC2

09.83→
04.90

(12) 801-FS

801/3-FS

N-SERIES

NKR 2.5 D 50-56 kW (73-76 PS)
4JA1

01.85→ 801-FS

801/3-FS

NKR 2.6 i 84-90 kW (114-122 PS)
4ZE1

05.93→ 146-OS

NKR 2.8 D 50 kW (68 PS)
4JB1

02.86→ 801-FS

801/3-FS

IVECO → FIAT / IVECO............................ 267
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XJ S

XJ S 3.6i 24V 136-167 kW
(185-228 PS)
AJ6 (162 kW), AJ6.4 (136 kW),
9 DPALA, 9 DPANA

10.86→
09.91

032-FP

(P) 632-FP

XJ S 4.0i 24V 163-175 kW
(222-238 PS)
AJ6 (175 kW), 9 EPCNA

05.91→
12.97

→09.94 059-AP 171-FP

→09.94 819-FP

XJ S 5.3 194-220 kW (264-299 PS)
HE (194 kW), HE (197 kW),
HE (217 kW), 5.3 L (198 kW),
5.3 L (212 kW), 8C

71→09.
91

032-FP

(P) 632-FP

XJ S 6.0i 222-248 kW (302-337 PS)
6.0 L (222 kW), 6.0 L (238 kW),
6.0 L (243 kW), 8D

03.90→
12.97

032-FP

(P) 632-FP

XJ 12

XJ 12 5.3 186-220 kW (253-299 PS)
HE (186 kW), HE (187 kW),
HE (217 kW), 5.3 L (197 kW),
5.3 L (198 kW)

01.75→
09.94

032-FP

(P) 632-FP

XJ 6

XJ 6 3.2i 24V 146-161 kW (199-219 PS)
9 BPMNA, 9 JPGRB

10.90→
12.98

059-AP 819-FP

XJ 6 4.2 190-198 kW (259-269 PS)
4.2 L (190 kW), 4.2 L (198 kW)

01.75→
12.79

032-FP

(P) 632-FP

XK 8

XK 8 4.0i 32V 203-216 kW
(276-294 PS)
AJ 26, AJ 27, BC, CC, CE

03.96→
03.03

819-FP

X-TYPE

X-Type 2.0i 24V 115 kW (156 PS)
AJ 20

03.02→ 4222-AC

4223-ACC

X-Type 2.0 d 16V 96 kW (131 PS)
R4-X404

09.03→ 4139-FP 4222-AC

4223-ACC

X-Type 2.2 d 16V 107-114 kW
(145-155 PS)
X 404 (107 kW), X 404 (114 kW)

07.05→ 4139-FP 4222-AC

4223-ACC

X-Type 2.5i 24V 144 kW (196 PS)
AJ 25

03.01→ 4222-AC

4223-ACC

X-Type 3.0i 24V 169 kW (231 PS)
AJ 30

03.01→ 4222-AC

4223-ACC

JCB → PERKINS.................................... 627

JEEP → CHRYSLER ................................ 220
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SERIES CTS

9780 CTS 4332-OS

4339-OS

SERIES CWS

1450 CWS 01.01→ 4332-OS

564-OX

1550 CWS 01.01→ 4332-OS

564-OX

SERIES WTS

9540 WTS 4332-OS

4339-OS

9560 WTS 4332-OS

4339-OS

9580 WTS 4332-OS

4339-OS

9640 WTS 4332-OS

4339-OS

9660 WTS 4332-OS

4339-OS

9680 WTS 4332-OS

4339-OS

SERIES GT

Series GT 225 820-OS

820/3-OS

Series GT 235 820-OS

820/3-OS

Series GT 235 E 820-OS

820/3-OS

Series GT 242 104-OS

Series GT 245 104-OS

Series GT 262 104-OS

Series GT 275 104-OS

SERIES GX

Series GX 325 104-OS

Series GX 335 104-OS

Series GX 345 104-OS

Series GX 355 558-OX

SERIES JD

Series JD 310 39 kW (53 PS)
3.179 DL-03

03.74→
02.92

354-OS 220-AR 030-FC

SERIES L

Series L 105 03.03→ 820-OS

820/3-OS

Series L 107 03.03→ 820-OS

820/3-OS

Series L 120 03.03→ 820-OS

820/3-OS
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SERIES MD

Series MD 1042 10.83→
02.92

354-OS

Series MD 1052 10.83→
02.92

354-OS 122-AR

Series MD 1055 10.83→
02.92

000-OS

354-OS

Series MD 1065 92 kW (125 PS)
6.359 TZ-03

11.81→
02.92

000-OS 035-AR

354-OS

Series MD 1068 10.81→
02.92

000-OS 035-AR

354-OS

Series MD 1072 10.81→
02.92

000-OS 035-AR

(12) 354-OS

Series MD 1075 83 kW (113 PS)
6.359 TZ-02

12.81→
02.92

354-OS 035-AR

622-OS

Series MD 1085 02.82→ 622-OS

Series MD 930 50 kW (68 PS)
4.219 DZ-05

08.72→
10.74

354-OS 030-FC

Series MD 932 51 kW (69 PS)
4.239 DL-04

10.79→
10.83

354-OS 220-AR 030-FC

Series MD 935 50 kW (68 PS)
4.219 DZ-05

11.74→
06.79

354-OS 030-FC

Series MD 940
4.239 DZ-01

08.72→
07.75

354-OS 030-FC

Series MD 942 55 kW (75 PS)
4.239 DZ-03

10.79→
10.83

354-OS 030-FC

Series MD 945 63 kW (86 PS)
4.239 TZ-01

08.75→
10.77

354-OS 030-FC

Series MD 950
6.329 DZ-02, 6.329 DZ-07

09.74→
07.75

354-OS 122-AR 030-FC

Series MD 952 63 kW (86 PS)
4.239 TZ-01

11.77→
10.83

354-OS 122-AR 030-FC

Series MD 955
6.329 DZ-02

06.75→
10.83

354-OS 030-FC

Series MD 960
6.329 DZ-01, 6.329 DZ-02

08.72→
08.75

354-OS 030-FC

Series MD 965 92 kW (125 PS)
6.359 TZ-03

09.75→
10.83

354-OS

Series MD 968 92 kW (125 PS)
6.359 TZ-03

04.81→
10.83

354-OS

Series MD 970
6.359 TZ-01

08.72→
07.75

354-OS 030-FC

Series MD 975 83 kW (113 PS)
6.359 TZ-02

09.75→
05.81

354-OS

SERIES X

Series X 465 01.00→ 104-OS

Series X 475 01.00→ 104-OS

Series X 485 01.00→ 104-OS

Series X 495 01.00→ 558-OX

Series X 575 01.00→ 104-OS

Series X 585 01.00→ 104-OS

Series X 595 01.00→ 558-OX

SERIES 100

Series 155 01.00→ 820-OS

820/3-OS
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Series 166 01.01→ 820-OS

820/3-OS

Series 180 01.00→ 104-OS

SERIES 200

Series 235 01.02→ 820-OS

820/3-OS

Series 240 104-OS

Series 245 01.02→ 104-OS

Series 260 104-OS

Series 265 01.02→ 104-OS

Series 285 104-OS

SERIES 300

Series 317 820-OS

820/3-OS

Series 318 820-OS

820/3-OS

Series 320 104-OS

Series 322 558-OX

Series 325 104-OS

Series 330 354-OS 220-AR 030-FC

558-OX

Series 332 558-OX

Series 335 104-OS

Series 345 104-OS

Series 355 D 558-OX

Series T 300 354-OS 029-FC

SERIES 400

Series 420 820-OS

820/3-OS

Series 425 104-OS

Series 430 354-OS 030-FC

558-OX

Series 445 104-OS

Series 455 558-OX

SERIES 500

Series 510 354-OS 220-AR 030-FC

Series 530 354-OS 030-FC

Series T 500 354-OS 029-FC

SERIES 700

Series T 700 23-37 kW (32-50 PS)
153.310, 153.510, 710

64→67 354-OS

Series 710 354-OS 220-AR 030-FC

Series 730 354-OS 030-FC

828-FP

Series 772 D 149-261 kW (203-355 PS)
6081 H

4468-AR

Series T 750 354-OS 029-FC

SERIES 100
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SERIES 800

Series 820 30 kW (41 PS)
3.153

11.74→
10.86

354-OS 220-AR 030-FC

Series 830 26-38 kW (35-51 PS)
3.152 DL-02, 3.164 DL-03, 3.164 DL-14

08.75→
08.79

354-OS 220-AR

Series 840 28 kW (38 PS)
3.179 DL-04

09.79→
10.86

354-OS

Series 870 4441-FC

Series 870 D 149-261 kW (203-355 PS)
6081 H

4468-AR

Series 872 D 149-261 kW (203-355 PS)
6081 H

4468-AR

SERIES 900

Series 920 04.71→
07.75

354-OS 220-AR 030-FC

Series 930 30 kW (41 PS)
3.164 DL-15

08.75→
08.79

354-OS 220-AR

Series 940 32 kW (44 PS)
3.179 DL-05

09.79→
10.86

354-OS

Series 950 C →10.86 436-AP

Series 950 J 4451-AR

Series 955 4441-FC

Series 970 4441-FC

Series 985 4339-OS

Series 990 4339-OS 4441-FC

Series 992 4339-OS

SERIES 1000

Series 1020 34 kW (46 PS)
3.164 DL-04

04.71→
07.75

354-OS 220-AR 030-FC

Series 1030 34 kW (46 PS)
3.164 DL-04

08.75→
08.79

354-OS 220-AR 030-FC

Series 1032 67→ 354-OS

Series 1040 34 kW (46 PS)
3.179 DL-06

09.79→
10.86

354-OS

Series 1050 C 26-38 kW (35-51 PS)
3.164 DL-03

67→ 354-OS 436-AP

Series 1070 4441-FC

Series 1120 41 kW (56 PS)
3.164 DL-01

04.71→
07.75

354-OS 220-AR 030-FC

Series 1130 38 kW (52 PS)
3.164 DL-13

08.75→
08.79

354-OS 220-AR 030-FC

Series 1133 354-OS

Series 1140 41 kW (56 PS)
3.179 DL-01

09.79→
10.86

354-OS

Series 1144 354-OS

Series 1155 354-OS 122-AR

Series 1157 000-OS

354-OS

Series 1158 000-OS 035-AR

354-OS

Series 1166 H 000-OS 035-AR

622-OS

Series 1166 SII 000-OS 035-AR

622-OS
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Series 1169 H 000-OS 035-AR

622-OS

Series 1174 000-OS 035-AR

622-OS

Series 1174 SII 000-OS 035-AR

622-OS

Series 1177 (12) 000-OS (12) 035-AR

(12) 354-OS

(12) 622-OS

Series 1177 SII 000-OS

622-OS

Series 1188 000-OS

622-OS

Series 1188 SII 000-OS

622-OS

Series 1350 354-OS

Series 1445 F 354-OS

Series 1550 354-OS 122-AR 030-FC

Series 1630 41 kW (56 PS)
3.179 DL-01

08.75→
08.79

354-OS 220-AR

Series 1635 →08.79 354-OS

Series 1640 46-55 kW (62-75 PS)
4.239 DL-03

09.79→
10.86

354-OS

Series 1745 F 354-OS 030-FC

Series 1750 354-OS 122-AR 030-FC

Series 1830 50 kW (68 PS)
4.219 DL-03

11.74→
08.79

354-OS 220-AR

(SE) 221-AR

Series 1840 51 kW (69 PS)
4.239 DL-04

09.79→
10.86

354-OS

Series 1845 F →10.86 354-OS 030-FC

Series 1850 →10.86 354-OS 122-AR 030-FC

Series 1950 →10.86 354-OS 030-FC

SERIES 2000

Series 2000 01.71→
12.75

354-OS

Series 2020 26-38 kW (35-51 PS)
3.164 DL-03

01.71→
12.75

354-OS 220-AR 030-FC

Series 2030 50-53 kW (68-72 PS)
4.219 DL-01, 4.219 DL-03

68→08.
79

354-OS 220-AR 030-FC

Series 2035 50 kW (68 PS)
4.219 DL-03

68→ 354-OS

Series 2040 34-51 kW (46-69 PS)
3.164 DL-04, 4.239 DL-04

08.75→
10.86

354-OS

Series 2054 01.71→
12.75

354-OS

Series 2056 01.71→
12.75

354-OS

Series 2058 01.71→
12.75

354-OS 064-AR

(SE) 221-AR

Series 2064 4332-OS 064-AR

4339-OS (SE) 221-AR

SERIES 1000
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Series 2066 4332-OS 064-AR

4339-OS (SE) 221-AR

Series 2120 53 kW (72 PS)
4.219 DL-01

68→73 354-OS 220-AR 030-FC

Series 2130 46-55 kW (63-75 PS)
4.239 DL-01

11.74→
08.79

354-OS 220-AR 030-FC

Series 2135 01.71→
12.75

354-OS

Series 2140 60-67 kW (82-91 PS)
4.239 TL, 4.239 TL-02

09.79→
10.86

354-OS

Series 2150 08.80→
04.84

354-OS

Series 2200 354-OS

Series 2250 01.71→
12.75

354-OS 030-FC

Series 2254 01.71→
12.75

354-OS (SE) 221-AR

Series 2256 4332-OS 064-AR

4339-OS (SE) 221-AR

Series 2258 4332-OS 064-AR

4339-OS

Series 2264 4332-OS 064-AR

4339-OS

Series 2266 4332-OS 064-AR

4339-OS

Series 2300 01.71→
12.75

354-OS

Series 2345 F 01.71→
12.75

354-OS 030-FC

Series 2400 01.71→
12.75

354-OS

Series 2440 50 kW (68 PS)
4.219 DL-03

68→ 354-OS

Series 2450 01.71→
12.75

354-OS 122-AR 030-FC

Series 2520 53 kW (72 PS)
4.219 DL-01

68→73 354-OS

Series 2550 05.82→ 354-OS

Series 2650 01.71→
12.75

354-OS 122-AR 030-FC

Series 2750 05.82→ 354-OS

Series 2840 63-68 kW (86-92 PS)
6.329 DL-03

73→ 354-OS

Series 2850 01.71→
12.75

354-OS 122-AR 030-FC

Series 2940 05.82→ 354-OS

Series 2950 05.82→ 354-OS

SERIES 3000

Series 3030 50-68 kW (68-92 PS)
4.219 DL-03, 6.329 DL-03

68→ 354-OS

Series 3040 66-83 kW (90-113 PS)
6.359 DL-01, 6.359 DL-06, 6.359 D-02,
6.359 TZ-02

75→ 354-OS

Series 3050 01.85→ 354-OS 122-AR 030-FC

Series 3100 354-OS

SERIES 2000
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Series 3110 40 kW (55 PS)
3.029 DRT

01.98→ 354-OS

Series 3120 66 kW (90 PS)
6.329 DL-01

68→73 354-OS 030-FC

Series 3130 50-68 kW (68-92 PS)
4.219 DL-03, 6.329 DL-03, 6.329 DL-11

68→08.
79

354-OS 220-AR

Series 3135 63-68 kW (86-92 PS)
6.329 DL-03

73→ 354-OS

Series 3140 63-74 kW (86-101 PS)
6.329 DL-03, 6.359 DL-03, 6.359 DL-04

09.79→
10.86

354-OS

Series 3150 354-OS

Series 3200 354-OS

4332-OS

Series 3210 48 kW (65 PS)
4.039 DRT

01.98→ 354-OS

Series 3300 53 kW (72 PS)
4.219 DL-01

68→73 354-OS

Series 3310 55-63 kW (75-85 PS)
4.045 D

01.98→ 354-OS

Series 3340 01.01→ 354-OS

Series 3350 09.00→ 354-OS 035-AR 030-FC

122-AR

Series 3400 354-OS

4332-OS

Series 3410 89 kW (115 PS)
4.045 T

01.98→ 354-OS

Series 3640 09.00→ 354-OS

Series 3640 S 01.01→ 354-OS

Series 3650 01.01→ 354-OS 035-AR 030-FC

Series 3700 01.01→ 4332-OS

564-OX

Series 3800 09.00→ 564-OX

SERIES 4000

Series 4030 63-68 kW (86-92 PS)
6.329 DL-03

73→ 354-OS

Series 4040 82-102 kW (112-139 PS)
6.359 T

354-OS

Series 4050 354-OS

4339-OS

Series 4055 4339-OS

Series 4100 01.98→ 558-OX

Series 4200 558-OX

Series 4240S 4339-OS

Series 4250 4339-OS

Series 4255 4339-OS

Series 4350 4339-OS

Series 4400 354-OS

Series 4430 4339-OS

Series 4450 4339-OS

Series 4455 4339-OS

Series 4500 4441-FC

Series 4510 4441-FC

SERIES 3000
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Series 4555 4339-OS

Series 4560 4339-OS

Series 4600 4441-FC

Series 4610 4441-FC

Series 4650 4339-OS

Series 4700 4441-FC

Series 4710 4441-FC

Series 4755 4339-OS

Series 4760 4339-OS

Series 4850 4339-OS

Series 4955 4339-OS

Series 4960 4339-OS

SERIES 5000

Series 5200 354-OS

Series 5215 4332-OS

Series 5220 4332-OS

Series 5300 354-OS

Series 5300 N 354-OS

Series 5310 354-OS

Series 5315 4332-OS

Series 5400 N 354-OS

Series 5410 354-OS

4332-OS

Series 5415 4332-OS

Series 5420 000-OS

354-OS

4332-OS

Series 5500 354-OS

Series 5500 N 354-OS

Series 5510 4332-OS

Series 5515 4332-OS

Series 5520 4332-OS

Series 5520 N 564-OX

Series 5615 4332-OS

SERIES 6000

Series 6010 09.01→ 4332-OS

564-OX

Series 6010 SE 564-OX

Series 6100 55-63 kW (75-85 PS)
4.045 D

92→ 354-OS

Series 6100 SE 354-OS

Series 6110 09.01→ 4332-OS

564-OX

Series 6200 62 kW (84 PS)
4.039 TL-001, 4.039 TL-004

354-OS

Series 6200 E 354-OS

Series 6210 09.01→ 564-OX

Series 6300 66 kW (90 PS)
4.039 TL-003, 4.039 TL-006

354-OS

SERIES 4000
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Series 6310 09.01→ 4332-OS

564-OX

Series 6400 89 kW (115 PS)
4.045 T

354-OS

Series 6403 4332-OS

Series 6405 4332-OS

Series 6410 09.01→ 4332-OS

564-OX

Series 6506 09.01→ 354-OS 436-AP

Series 6510 09.01→ 4332-OS 436-AP

564-OX

Series 6600 26-89 kW (35-120 PS)
3.164 DL-03, 6.059 TL, 6.329 DL-03

67→ 354-OS 436-AP

Series 6605 4332-OS

Series 6610 09.01→ 4332-OS

4339-OS

564-OX

Series 6650 4339-OS

Series 6750 4339-OS

Series 6800 130 kW (175 PS)
6.068 T

11.97→ 354-OS 436-AP

4332-OS

564-OX

Series 6810 4339-OS

Series 6850 4339-OS

Series 6900 130 kW (175 PS)
6.068 T

11.97→ 354-OS 436-AP

(12) 564-OX

Series 6910 4332-OS

Series 6950 4339-OS

SERIES 7000

Series 7210 4332-OS

Series 7405 4332-OS

Series 7410 4332-OS

Series 7510 4332-OS

Series 7610 (12) 354-OS

4332-OS

564-OX

Series 7700 354-OS

4339-OS

Series 7710 122 kW (166 PS)
6081 TRW 01, 6081 TRW 03,
6081 TRW 05, 6081 TRW 07,
6081 TRW 09

(12) 354-OS

4339-OS

Series 7800 354-OS

4339-OS

Series 7810 138 kW (187 PS)
6081 TRW 02, 6081 TRW 04,
6081 TRW 06, 6081 TRW 08,
6081 TRW 10, 6081 TRW 11

(12) 354-OS

4339-OS

SERIES 8000

Series 8100 119-157 kW (160-213 PS)
6081 HRW 06, 6081 T

4339-OS 4468-AR

SERIES 6000
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Series 8110 143 kW (195 PS)
6081 HRW 11

4339-OS

Series 8200 134 kW (180 PS)
6081 HRW 07

4339-OS

Series 8210 158 kW (215 PS)
6081 HRW 13

4339-OS

Series 8300 149 kW (200 PS)
6081 HRW 08

4339-OS

Series 8310 173 kW (235 PS)
6081 HRW 15

4339-OS

Series 8400 168 kW (225 PS)
6081 HRW 01/04

4339-OS

Series 8410 198 kW (270 PS)
6081 HRW 17

4339-OS

Series 8450 4339-OS

Series 8560 4339-OS

Series 8570 01.93→
12.96

4339-OS

Series 8640 4339-OS

Series 8650 4339-OS

Series 8760 4445-OS

Series 8850 4339-OS

Series 8960 4445-OS

Series 8970 4449-FS

SERIES 9000

Series 9100 4339-OS

Series 9400 4339-OS

Series 9500 4339-OS

Series 9510 4339-OS

Series 9750 4339-OS

EXCAVATORS/BAGGER

Excavators 25 4441-FC

Excavators 30 4441-FC

Excavators 50 4441-FC

LOADER/KOMPAKTLADER

Loader/Kompaktlader 4475 4441-FC

Loader/Kompaktlader 5575 4441-FC

Loader/Kompaktlader 6675 4441-FC

Loader/Kompaktlader 744E 4445-OS

Loader/Kompaktlader 7775 4441-FC

POWERSYSTEMS 4000

Powersystem 4045 D 4332-OS

Powersystem 4045 H 4332-OS

Powersystem 4045 T 4332-OS

POWERSYSTEMS 6000

Powersystem 6068 D 4332-OS

Powersystem 6068 H 4332-OS

Powersystem 6068 T 4332-OS

Powersystem 6081 A 4339-OS

Powersystem 6081 H 4339-OS

SERIES 8000
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Powersystem 6081 T 4339-OS

ENGINE

ENGINE 31-448 kW (42-609 PS)
3.179 T, 3.239 D, 4024 DF290,
4024 HF285, 4024 HF295, 4024 TF290,
4.039 D, 4.039 T, 4045 HF280,
4045 HF285, 4045 HF485,
4.045 TF158, 4.045 TF250,
4.045 TF258, 4045 TF280, 4045 TF285,
4.239 A, 5030 HF285, 5030 TF295,
6.059 D, 6.059 T, 6.068 D, 6068 HF285,
6068 HF485, 6.068 TF220,
6081 AFM 75, 6090 HF485,
6135 HF485, 6.359 A, 6.359 DL-02

4316-FS

4331-FS

KHD → DEUTZ....................................... 255

POWERSYSTEMS 6000
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PISTENBULLY

Pistenbully 240D/DW 4448-FS

Pistenbully 260D/DW 4448-FS

Pistenbully 280 4448-FS

KÄSSBOHRER → MAN .......................................... 434
MERCEDES-BENZ .................... 498
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BESTA

Besta 2.2 D 48 kW (65 PS)
HW

03.90→
07.99

146-OS 804-FS

CARENS

Carens 1.6i 16V 75-77 kW
(102-105 PS)
GA6D

09.02→ 107-OS 978-AP

Carens 1.8i 16V 82-93 kW
(111-126 PS)
T8D, 1.8L (93 kW)

10.00→
08.02

107-OS 978-AP

Carens 2.0 CRD 16V 83 kW (112 PS)
D4EA (83 kW)

04.02→ 864-OX 978-AP 4291-FS

10.06→ 4271-OX 11.06→ 4275-FS

CARNIVAL

Carnival 2.5i 24V 110-129 kW
(150-175 PS)
K5, 25 K4F

06.98→ 109-OS

109/3-OS

Carnival 2.9 CRDi 16V 93 kW (126 PS)
J3 (93 kW)

01.01→
09.01

804-FS

Carnival 2.9 CRDi 16V 106-110 kW
(144-150 PS)
J3 (106 kW)

10.01→ 4139-FP

Carnival 3.5i 24V 143-149 kW
(195-203 PS)
6GCU-G

10.01→ 109-OS

109/3-OS

07.04→ 146-OS

CEE‘D

Cee‘d 2.0 CRDi 16V 103-110 kW
(140-150 PS)
D4EA-V

05.07→ 4271-OX

CERATO

Cerato 1.5 CRDi 07.05→ 4155-FS 783-AC

Cerato 1.6i 16V 77 kW (105 PS)
G4GD

07.04→ 977-AP 783-AC

Cerato 2.0i 16V 102-105 kW
(139-143 PS)
G4GF (105 kW)

01.03→ 146-OS 977-AP 783-AC

Cerato 2.0 CRD 16V 83 kW (112 PS)
D4EA (83 kW)

01.03→ 864-OX 978-AP 4291-FS 783-AC

CLARUS

Clarus 1.8i 16V 82-85 kW (111-116 PS)
T8D

05.96→
04.00

107-OS

Clarus 2.0i 16V 98 kW (133 PS)
FE (98 kW)

05.96→
04.00

107-OS

06.98→ 108-OS

JOICE

Joice 2.0i 16V 102 kW (139 PS)
G4CP

08.99→
09.01

146-OS 857-AR

MAGENTIS I

Magentis I 2.0i 16V 98-100 kW
(135-136 PS)
4G63 (100 kW)

03.01→
02.06

146-OS

Magentis I 2.5i 24V 124 kW (169 PS)
G6BV

03.01→
02.06

146-OS

MAGENTIS II

Magentis II 2.0i CRDi 16V 103-110 kW
(140-150 PS)
D4EA-V

03.06→
12.08

4271-OX
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MAGENTIS III

Magentis III 2.0i CRDi 16V 103-110 kW
(140-150 PS)
D4EA-V

01.09→ 4271-OX 4275-FS

OPIRUS

Opirus 3.5i 24V 143-149 kW
(195-203 PS)
6GCU-G

03.03→ 146-OS

PICANTO

Picanto 1.1i 12V 49 kW (66 PS)
G4HG

04.04→ 107-OS

PREGIO

Pregio 2.7 D 61 kW (83 PS)
J2 61 kW

06.96→ 804-FS

PRIDE

Pride 1.1 38-41 kW (52-56 PS)
B1 (38 kW), B1 (40 kW)

01.90→ 107-OS

Pride 1.3i 05.94→ 107-OS

Pride 1.3i 16V 54 kW (73 PS)
B3 (54 kW)

05.94→ 107-OS

RETONA

Retona 2.0 TD 61-67 kW (83-91 PS)
RFTCI

01.97→
12.02

146-OS

RIO

Rio 1.3i 16V 55-60 kW (75-82 PS)
B3 (55 kW)

05.00→ 107-OS

Rio 1.5 CRDI 81 kW (110 PS)
1.5 CRDI

03.05→ 11.06→ 4275-FS

Rio 1.5i 16V 72-79 kW (98-108 PS)
B5 (71 kW)

07.00→ 107-OS

ROADSTER

Roadster 1.8i 16V 100 kW (136 PS)
1.8L (100 kW)

08.99→ 107-OS 978-AP

SEPHIA

Sephia 1.5i 02.96→ 107-OS

Sephia 1.6i 60 kW (81 PS)
B6 (60 kW)

01.93→ 107-OS →06.95 978-AP

Sephia 1.8i 16V 82-85 kW
(111-116 PS)
T8D

01.98→ →12.00 107-OS →12.00 978-AP

SHUMA

Shuma 1.6i 16V 75-77 kW
(102-105 PS)
GA6D

01.98→ 107-OS 978-AP

Shuma 1.8i 16V 82-85 kW
(111-116 PS)
T8D

01.98→ 107-OS 978-AP

SORENTO

Sorento 2.2 CRDI 145 kW (197 PS)
2.2 CRDI

11.09→ 4275-FS

Sorento 2.4i 24V 102 kW (139 PS)
G4JS (102 kW)

03.03→ 03.03→ 146-OS 978-AP
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Sorento 2.5 CRDi 16V 103 kW
(140 PS)
D4CB

07.02→ 12.06→ 4275-FS

Sorento 3.5i 24V 143 kW (194 PS)
6G74 (143 kW)

07.02→ 03.03→ 146-OS

SPORTAGE

Sportage 2.0i 70 kW (95 PS)
NB7 (70 kW)

07.93→ 05.94→ 108-OS 897-AC

Sportage 2.0i 16V 94-105 kW
(128-143 PS)
G4GF (105 kW), NB7 (94 kW)

08.93→ 108-OS

Sportage 2.0 TD 61-67 kW (83-91 PS)
RFTCI

11.96→ 146-OS

Sportage 2.0 CRDi 16V 83 kW
(112 PS)
D4EA (83 kW)

09.04→ 4271-OX 897-AC

Sportage 2.7i 24V 123-131 kW
(167-178 PS)
G6BA-G

09.04→ 146-OS 897-AC

SORENTO
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D

D37E-2 4447-FS

D68-1 4447-FS

D83-1 4445-OS 4447-FS

D85E/P-21 4445-OS 4447-FS

D87E/P 4445-OS 4447-FS

D155A/S-1 4445-OS 4447-FS

D155A/S-2 4445-OS 4447-FS

D155AX-6 266-386 kW (439-525 PS)
SAA6D140E-5

4451-AR

D155C-1 4445-OS 4447-FS

D275A-2 4445-OS 4447-FS

D355A-3 4445-OS 4447-FS

D355C-3 4445-OS 4447-FS

D375A-2 4445-OS 4447-FS

D375A-5 4445-OS

D475A-5 636-895 kW (865-1217 PS)
SAA12V140E-3

4451-AR

HA

HA 250-1 4445-OS 4447-FS

HA 250-2 4445-OS 4447-FS

HA 250-2A 4445-OS 4447-FS

HD

HD180-4 4445-OS

HD200-2 4445-OS

HD325-5 4445-OS

HD325-6 4445-OS

HD405-6 4445-OS

HD460-1 4445-OS

HD465-2 4445-OS

HD780-1 4445-OS

HD785-1 4445-OS

HD785-2 4445-OS

HM

HM350-1 4445-OS

JH

JH65CV 4445-OS

PC

PC15 4441-FC

PC20 4441-FC

PC25 4441-FC

PC30 4441-FC

PC40 4441-FC

PC160LC-7 90-97 kW (122-132 PS)
SAA4D107E-1

4448-FS

PC400LC-7 4451-AR

PC600-6 4447-FS

PC600LC-6 4447-FS

PC600LC-6MH 4447-FS
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PW

PW150-6 4448-FS

PW170ES-6 4448-FS

W

W90-1 4445-OS

ENGINE

ENGINE 86-132 kW (115-177 PS)
S6D102

4446-CS

KOMATSU → MERCEDES-BENZ.................... 498
SCANIA..................................... 687

KRANEKAR (DRESSER)→ MERCEDES-BENZ.................... 498
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SERIES L

Series L2250 4441-FC

Series L2550 4441-FC

Series L2650 4441-FC

Series L2850 4441-FC

Series L2900 4441-FC

Series L2950 4441-FC

Series L3010 4441-FC

Series L3110 4441-FC

Series L3130 4441-FC

Series L3240 4441-FC

Series L3250 4441-FC

Series L3300 4441-FC

Series L3350 4441-FC

Series L3410 4441-FC

Series L3430 4441-FC

Series L3600 4441-FC

Series L3750 4441-FC

Series L4200 4441-FC

Series L4300 4441-FC

Series L4310 4441-FC

Series L4330 4441-FC

Series L4400 4441-FC

Series L4610 4441-FC

Series L4630 4441-FC

Series L4850 4441-FC

Series L5030 4441-FC

Series L5450 4441-FC

SERIES M

Series M4050 4441-FC

Series M4700 4441-FC

Series M4800 4441-FC

Series M4900 4441-FC

Series M5400 4441-FC

Series M5700 4441-FC
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LADA FORMA

Forma 1.1 39 kW (53 PS)
VAZ 2108.1 (39 kW)

09.91→
12.00

200-OS 520-AR

Forma 1.3 45-48 kW (61-65 PS)
VAZ 2108 (45 kW)

09.91→
12.00

200-OS 520-AR

Forma 1.5 50-53 kW (68-72 PS)
VAZ 2108.3 (50 kW),
VAZ 2108.3 (53 kW)

09.91→
12.00

200-OS 520-AR

LADA KALINA

Kalina 1.6 60-66 kW (82-90 PS)
VAZ 1118.3, VAZ 21124

10.04→ 150-OS 059-AP 598-FP

LADA NADESCHDA

Nadeschda 1.7 60 kW (82 PS)
VAZ 2121.3

12.97→ 200-OS 520-AR

Nadeschda 1.7 i 59-62 kW (80-84 PS)
VAZ 2121.4

12.97→ 200-OS 520-AR

Nadeschda 1.8 60 kW (82 PS)
VAZ 2130

12.97→ 200-OS 520-AR

Nadeschda 1.8 i 62-67 kW (84-91 PS)
VAZ 2130.1

12.97→ 200-OS 520-AR

LADA NIVA

Niva 1.6 51-59 kW (70-80 PS)
VAZ 2106, VAZ 2121

12.76→
03.95

200-OS 520-AR 074-FP

Niva 1.7 60 kW (82 PS)
VAZ 2121.3

01.93→ 200-OS 520-AR

Niva 1.7 i 59-62 kW (80-84 PS)
VAZ 2121.4

01.93→ 200-OS 520-AR 10.00→ 598-FP

07.96→12.99 059-AP

Niva 1.8 60 kW (82 PS)
VAZ 2130

12.97→ 200-OS 520-AR

Niva 1.8 i 62-67 kW (84-91 PS)
VAZ 2130.1

12.97→ 200-OS 520-AR

Niva 1.9 D 47-52 kW (64-71 PS)
XUD 9A

01.93→ 386-OS 038-AR 030-FC

Niva 1.9 TD 51-55 kW (71-75 PS)
XUD 9SD

01.99→ 386-OS 038-AR 030-FC

LADA NOVA

Nova 1.2 44-46 kW (60-62 PS)
VAZ 2101

09.81→ 200-OS 520-AR

Nova 1.3 48 kW (65 PS)
VAZ 21011, VAZ 2105

05.81→ 200-OS 520-AR

Nova 1.5 49-57 kW (67-77 PS)
VAZ 2103.1, VAZ 2103.2

03.85→ 200-OS 520-AR

Nova 1.5 TD 48 kW (65 PS)
VAZ 341.1

08.97→ 386-OS

Nova 1.6 54-59 kW (73-80 PS)
VAZ 2106

05.81→ 200-OS 520-AR

Nova 1.7 i 59-62 kW (80-84 PS)
VAZ 2121.4

08.94→ 200-OS 520-AR 06.96→ 598-FP

LADA OKA

Oka 0.6 22 kW (30 PS)
VAZ 1111

01.95→ 200-OS

Oka 0.8 26-32 kW (35-44 PS)
ED 10, VAZ 1111.3

94→ 200-OS

Oka 0.9 33 kW (45 PS)
100 GL.000

99→ 200-OS

Oka 1.3 i 01.98→ 200-OS
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LADA SAMARA

Samara 1.1 39 kW (53 PS)
VAZ 2108.1 (39 kW)

01.86→
12.94

200-OS 520-AR

Samara 1.1 i 43 kW (58 PS)
VAZ 2108.1 (43 kW)

02.96→ 200-OS 520-AR

Samara 1.3 45-53 kW (61-73 PS)
VAZ 2108 (45 kW), VAZ 2108 (49 kW),
VAZ 2108 (53 kW)

01.86→ 200-OS 520-AR 02.96→ 598-FP

Samara 1.3 i 48-49 kW (65-67 PS)
VAZ 2108 (48 kW)

02.96→ 200-OS 520-AR 598-FP

Samara 1.5 50-58 kW (68-79 PS)
VAZ 2108.3 (50 kW),
VAZ 2108.3 (53 kW),
VAZ 2108.3 (55 kW)

01.86→ 200-OS 520-AR 09.94→ 598-FP

Samara 1.5 i 51-52 kW (70-71 PS)
VAZ 2108.3 (51 kW)

01.88→ 200-OS 059-AP 09.94→ 598-FP

Samara 1.5 i 16V 66-70 kW (90-95 PS)
VAZ 2112

01.95→ 200-OS 059-AP 598-FP

LADA TOSCANA

Toscana 1.3 48 kW (65 PS)
VAZ 2105

01.86→ 200-OS 520-AR

Toscana 1.5 52-57 kW (70-77 PS)
VAZ 2103.1

01.86→
12.00

200-OS 520-AR

LADA 100

110 1.5 i 54-58 kW (73-79 PS)
VAZ 2111

01.95→ 200-OS 059-AP

110 1.5 i 16V 66-70 kW (90-95 PS)
VAZ 2112

01.95→ 200-OS 059-AP 598-FP

110 2.0 i 16V 110 kW (150 PS)
C 20 XE

01.96→ 100-OS

111 1.5 i 54-58 kW (73-79 PS)
VAZ 2111

01.95→ 196-OS 059-AP

112 1.5 i 16V 66-70 kW (90-95 PS)
VAZ 2112

01.96→ 01.96→ 196-OS 01.96→ 059-AP 598-FP

LADA 1200-1600

1200 44-46 kW (60-62 PS)
VAZ 2101

01.70→
06.86

200-OS 520-AR

1300 48 kW (65 PS)
VAZ 21011, VAZ 2105

08.74→
01.87

200-OS 520-AR

1500 52-57 kW (70-77 PS)
VAZ 2103.1

09.72→
10.86

200-OS 520-AR

1600 54-59 kW (73-80 PS)
VAZ 2106, VAZ 2107

09.72→
10.86

200-OS 520-AR
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BETA

Beta 1.6 74-77 kW (100-105 PS)
828 BB.OA.O, 828 B.000

04.75→
12.84

256-OS 520-AR

Beta 2.0i 80-90 kW (109-122 PS)
828 B1.000, 828 B4.000, 828 CB.1 A

04.76→
12.84

256-OS 520-AR 032-FP

(P) 632-FP

DEDRA

Dedra 1.6i 55-66 kW (75-90 PS)
835 A1.000, 835 A1.046, 835 C1.000

01.89→
10.94

153-OS 388-AP (AL),
10.94→04.98

268-FP (15) 4206-AC

(ST),
10.94→04.98

643-FP

Dedra 1.6i 66 kW (90 PS)
159 B9.000

10.94→
04.98

153-OS 4068-AP (AL),
10.94→04.98

268-FP (15) 4206-AC

(ST),
10.94→04.98

643-FP

Dedra 1.6i 16V 76 kW (103 PS)
182 A4.000

04.98→
10.99

04.98→ 253-OS 4068-AP (15) 4206-AC

Dedra 1.8i 66-80 kW (90-109 PS)
835 A2.000, 835 A2.046, 835 C5.000,
836 A2.046, 836 A5.000

01.89→
07.99

→06.94 003-OS →06.94 388-AP 159-FP (15) 4206-AC

07.94→ 256-OS 07.94→ 4068-AP

Dedra 1.8i 16V 83-96 kW (113-131 PS)
182 A2.000, 183 A1.000

01.96→
10.99

545-OS 4068-AP (AL) 268-FP (15) 4206-AC

(ST) 643-FP

Dedra 1.9 TD 66-68 kW (90-92 PS)
835 A4.000, 835 A4.046

01.89→
10.99

283-OS 388-AP 075-FS (15) 4206-AC

Dedra 2.0i 83-86 kW (113-117 PS)
835 A5.000, 835 A5.046

01.89→
10.99

256-OS 388-AP 159-FP (15) 4206-AC

Dedra 2.0i 16V 102-104 kW
(139-142 PS)
836 A3.000

10.94→
10.99

256-OS 4068-AP 159-FP (15) 4206-AC

Dedra 2.0i Turbo 119-134 kW
(162-182 PS)
M601 FT.20.0, 835 A7.000,
835 A7.046, 835 A8.000, 835 A8.046

06.90→
10.94

256-OS 388-AP 159-FP (15) 4206-AC

DELTA

Delta 1.1 47 kW (64 PS)
831B8.000

01.86→
12.90

153-OS

Delta 1.3 55-58 kW (75-79 PS)
831 A2.000, 831 B.000

09.79→
08.92

153-OS

Delta 1.4i 51 kW (70 PS)
160 A1.046

01.93→
04.94

153-OS (15) 4206-AC

253-OS

Delta 1.4i 51 kW (70 PS)
836 A4.000

04.94→
12.99

153-OS (15) 4206-AC

Delta 1.5 59-63 kW (80-86 PS)
831 A1.000, 831 B1.000

09.79→
06.87

153-OS

Delta 1.6 77 kW (105 PS)
831 A4.000

11.82→
04.86

153-OS

Delta 1.6 M-JTD 16V 88 kW (120 PS)
198 A2.000

07.08→ 4460-OX

Delta 1.6i 79-82 kW (108-111 PS)
831 B7.000

05.86→
08.92

256-OS 159-FP

Delta 1.6i 66-80 kW (90-109 PS)
149 C2.000, 831 AB.

05.87→
08.92

159-FP

Delta 1.6i 55 kW (75 PS)
835 C1.000

01.93→
12.99

→08.94 153-OS 159-FP

09.94→ 253-OS

Delta 1.6i 16V 66-76 kW (90-103 PS)
182 A4.000, 182 A6.000

01.96→
12.99

253-OS 4068-AP (AL) 268-FP (15) 4206-AC

(ST) 643-FP

Delta 1.6i Turbo 96-103 kW
(130-140 PS)
831 A7.000, 831 B3.000, 831 B7.046

10.83→
08.92

256-OS 159-FP
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Delta 1.8i 66-77 kW (90-105 PS)
835 C2.000, 835 C4.000, 836 A2.046,
836 A5.000, 836 A6.000, 836 C4.000

01.93→
12.99

003-OS 4068-AP 159-FP (15) 4206-AC

(15) 256-OS

Delta 1.8i 16V 83-96 kW (113-131 PS)
182 A2.000, 183 A1.000

01.96→
12.99

253-OS 4068-AP (AL) 268-FP (15) 4206-AC

545-OS (ST) 643-FP

Delta 1.9 M-JTD 16V 140 kW (190 PS)
844 A1.000

07.08→ 4460-OX

Delta 1.9 TD 59 kW (80 PS)
831 D1.000

06.86→
06.91

283-OS CAV 031-FC (15) 4206-AC

Bosch 075-FS

Delta 1.9 TD 66-68 kW (90-92 PS)
835 A4.000

07.94→
12.99

283-OS 388-AP 075-FS (15) 4206-AC

Delta 1.9 TD 66 kW (92 PS)
160 D1.000

10.95→
12.99

283-OS (15) 4206-AC

Delta 2.0 M-JTD 16V 121 kW (165 PS)
198 A5.000

09.08→ 4460-OX

Delta 2.0i 16V 102-104 kW
(139-142 PS)
836 A3.000

01.93→
12.95

256-OS 4068-AP 159-FP (15) 4206-AC

Delta 2.0i Turbo 122-136 kW
(165-185 PS)
831 B5.000, 831 C5.000, 831 C5.046,
831 GH8E.000

05.86→
12.94

152-OS 159-FP (15) 4206-AC

Delta 2.0i Turbo 16V 136-147 kW
(185-200 PS)
175 A4.000, 831 D5.000, 831 E5.000,
831 E5.046, 836 A2.000

03.89→
12.99

152-OS 4068-AP 159-FP (15) 4206-AC

KAPPA

Kappa 2.0i 20V 107-114 kW
(145-154 PS)
838 A1.000, 838 A6.000

11.94→
12.00

996-AR 273-FP (15), 06.96→ 4240-ACC

Kappa 2.0i Turbo 16V 151 kW (205 PS)
834 A4.000, 838 A4.000

11.94→
06.98

256-OS 996-AR 273-FP (15), 06.96→ 4240-ACC

Kappa 2.0i Turbo 20V 162 kW (220 PS)
175 A3.000

06.98→
12.00

996-AR 273-FP (15) 4240-ACC

Kappa 2.4 JTD 100 kW (136 PS)
838 A8.000

03.98→
12.00

996-AR (15) 4240-ACC

Kappa 2.4 TD 91 kW (124-125 PS)
838 A3.000, 838 A7.000

11.94→
03.98

996-AR 075-FS (15), 06.96→ 4240-ACC

Kappa 2.4 TDI 03.98→
12.00

252-OS 996-AR (15) 4240-ACC

Kappa 2.4 i 20V 129 kW (175 PS)
838 A2.000, 838 A2.027, 838 B2.000

08.94→
10.01

996-AR 273-FP (15), 06.96→ 4240-ACC

Kappa 3.0i 24V 150-169 kW
(204-230 PS)
AR 63404, 838 B.000

11.94→
12.00

153-OS 996-AR 273-FP (15), 06.96→ 4240-ACC

LYBRA

Lybra 1.6i 16V 76 kW (103 PS)
182 A4.000

10.99→
09.00

253-OS 10.99→ 996-AR

Lybra 1.8i 16V 76-96 kW (103-131 PS)
182 B6.000, 183 A1.000, 839 A4.000,
839 A9.000

09.99→ 10.99→06.04 545-OS 10.99→06.03 996-AR

Lybra 1.9 JTD 76-85 kW (103-115 PS)
AR 32302, AR 37101, M722 BT.19.T,
937 A2.000

10.99→ 253-OS 996-AR 4291-FS

06.01→ 545-OS

Lybra 2.0i 20V 110-114 kW
(150-154 PS)
182 B7.000, 185 A8.000, 838 A6.000

10.99→ 545-OS 996-AR

DELTA
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Lybra 2.4 JTD 103-110 kW
(140-150 PS)
M722.NT.24T, 839 A6.000, 841 C.000

01.01→ 252-OS 996-AR

06.02→ 545-OS

Lybra 2.4 JTD 20V 96-98 kW
(131-133 PS)
839 A5.000

10.99→
09.00

252-OS 996-AR 4291-FS

MUSA

Musa 1.3 JTD 16V 51-66 kW
(69-90 PS)
188 A9.000, 199 A3.000

10.04→ UFI Housing,
→12.09

4099-OX 4131-AP 4136-FX 964-AC

01.10→ 4460-OX

Musa 1.3 JTD 16V 70 kW (95 PS)
199 B1.000

03.09→ 01.10→ 4460-OX 4131-AP 4136-FX 964-AC

Musa 1.4i 57 kW (77 PS)
350 A1.000

10.04→ 109-OS 4135-AP 964-AC

109/3-OS

Musa 1.4i 16V 70 kW (95 PS)
834 A1.000

10.04→ 109-OS 4135-AP 964-AC

109/3-OS

Musa 1.6 JTD 16V 03.05→ 4460-OX 964-AC

Musa 1.9 JTD 74 kW (101 PS)
188 B2.000

10.04→ 4136-FX 964-AC

PHEDRA

Phedra 2.0 JTD 16V 80-100 kW
(109-136 PS)
DW10BTED4, RHM, RHR, RHT, RHW

09.02→ 386-OS 190-AP 448-FX 775-AC

776-ACC

Phedra 2.0i 16V 103 kW (140 PS)
RFN

09.02→ 386-OS 190-AP 775-AC

776-ACC

Phedra 2.2 JTD 16V 94-125 kW
(128-170 PS)
DW12BTED4, 4 HW

09.02→
05.03

386-OS 190-AP 448-FX 775-AC

776-ACC

Phedra 3.0i 150-152 kW (204-207 PS)
ES9 J4S

09.02→ 386-OS 190-AP 775-AC

776-ACC

PRISMA

Prisma 1.3 55-58 kW (75-79 PS)
831 A2.000, 831 B.000

12.82→
12.89

153-OS

Prisma 1.5 59-63 kW (80-86 PS)
831 A1.000, 831 A3.000, 831 B1.048

12.82→
12.89

153-OS

Prisma 1.5i 55 kW (75 PS)
138 C2.048

12.85→
12.86

153-OS

Prisma 1.6 74-77 kW (101-105 PS)
831 A4.000, 831 B6.000

12.82→
12.89

256-OS

Prisma 1.6i 66-82 kW (90-111 PS)
149 C2.000, 831 AB., 831 B7.000

05.86→
08.92

256-OS

Prisma 1.9 D 48 kW (65 PS)
831 D.000

06.84→
12.89

07.86→ 283-OS CAV 031-FC

Bosch 075-FS

Prisma 1.9 TD 59 kW (80 PS)
831 D1.000

05.85→
12.89

07.86→ 283-OS CAV 031-FC

Bosch 075-FS

Prisma 2.0i 80-88 kW (109-120 PS)
828 B1.000, 831 B4.000, 831 B4.046,
834 AB.000

04.76→
12.89

256-OS 159-FP

THEMA

Thema 2.0i 83-89 kW (113-120 PS)
831 B4.000, 834 B.000, 834 B.048,
834 B1.000, 834 B.146

11.84→
11.94

256-OS 273-FP

Thema 2.0i 16V 104-112 kW
(141-152 PS)
834 B2.000, 834 B2.246, 834 F1.000

06.88→
11.94

256-OS 273-FP

LYBRA
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Thema 2.0i Turbo 111-122 kW
(150-166 PS)
M601 HT.20.000, 831 C.000

11.84→
09.88

256-OS

Thema 2.0i Turbo 110-122 kW
(150-166 PS)
834 C.000, 834 C.146

11.84→
05.90

256-OS 273-FP

Thema 2.0i Turbo 16V 132-148 kW
(179-201 PS)
834 C1.000, 834 C1.246, 834 F2.000

06.88→
11.94

256-OS 273-FP

Thema 2.5 TD 74-87 kW (100-118 PS)
8144.91.2000, 8144.91.2200,
8144.97 Y, 8144.97.2400

11.84→
11.94

359-OS CAV 031-FC

Bosch 075-FS

Thema 2.5 TDS 83-87 kW (113-118 PS)
8144.97.2200

06.88→
05.92

359-OS CAV 031-FC

Bosch 075-FS

Thema 2.9i 108-110 kW (147-150 PS)
834 E.000, 834 E.146

11.84→
09.91

01.87→ 256-OS →05.88 159-FP

06.88→ 273-FP

Thema 3.0i V6 129 kW (175 PS)
834 F.000

05.92→
11.94

152-OS 273-FP

THESIS

Thesis 2.0i Turbo 20V 136 kW (185 PS)
841 E.000

04.02→ 545-OS →06.03 996-AR

Thesis 2.4 JTD 110 kW (150 PS)
841 C.000

04.02→ →02.05 545-OS →06.03 996-AR →12.02 4291-FS

Thesis 2.4 JTD 20V 120-129 kW
(163-175 PS)
841G.000, 841M.000, 841N.000

06.03→ 06.03→ 545-OS

Thesis 2.4i 20V 125 kW (170 PS)
841 D.000

04.02→ 545-OS →06.03 996-AR

Thesis 3.0i 24V 158 kW (215 PS)
841 A.000

04.02→ 545-OS →06.03 996-AR

Y

Y 1.1i 40 kW (54 PS)
176 B2.000

04.97→
06.00

253-OS 436-AP (AL) 268-FP 798-AC

(ST) 643-FP

Y 1.2i 44 kW (60 PS)
188 A4.000, 840 A3.000

01.96→
06.03

253-OS 436-AP (AL) 268-FP 798-AC

(ST) 643-FP

Y 1.2i 16V 59-63 kW (80-86 PS)
176 B9.000, 188 A5.000

04.97→
06.03

253-OS (AL) 268-FP →06.00 798-AC

(ST) 643-FP

Y 1.4i 12V 55-59 kW (75-80 PS)
840 A2.000, 840 A4.000

01.96→
06.00

253-OS (AL) 268-FP →06.00 798-AC

(ST) 643-FP

Y 10

Y 10 1.0 32-41 kW (44-56 PS)
156 A.000, 156 A2.000, 156 A2.100

03.85→
02.92

253-OS 074-FP

→02.89 153-OS

Y 10 1.0 Turbo 63 kW (86 PS)
156 A1.000

03.85→
12.88

150-OS 074-FP

Y 10 1.0i 33 kW (45 PS)
156 A2.146, 156 A2.246, 156 A2.256

10.87→
02.92

253-OS →02.89 074-FP

Y 10 1.1i 37-42 kW (50-57 PS)
156 C.000, 156 C.046

01.89→
12.95

253-OS

Y 10 1.3i 53-57 kW (72-77 PS)
146 A5.046, 156 B.000

11.87→
12.95

153-OS

YPSILON

Ypsilon 1.2i 16V 59-63 kW (80-86 PS)
188 A5.000

06.03→ 109-OS 4135-AP 964-AC

109/3-OS

THEMA
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Ypsilon 1.3 JTD 16V 51-66 kW
(69-90 PS)
188 A9.000, 199 A2.000, 199 A3.000

06.03→ UFI Housing 4099-OX 4131-AP 4136-FX 964-AC

Purflux
Housing

4103-OX

Ypsilon 1.4i 44-57 kW (60-77 PS)
188 A4.000, 350 A1.000

06.03→ 109-OS 4267-AP 964-AC

109/3-OS

(12), →12.03 545-OS

Ypsilon 1.4i 16V 70 kW (95 PS)
834 A1.000

06.03→ 109-OS 4135-AP 964-AC

109/3-OS

ZETA

Zeta 2.0 JTD 80-81 kW (109-110 PS)
RHZ

06.99→
10.00

386-OS 190-AP 4291-FS

Zeta 2.0i 16V 97-103 kW (132-140 PS)
RFN, RFV

06.99→
06.02

386-OS 190-AP 523-FP

(P), (P) 623-FP

Zeta 2.0i Turbo 108-114 kW
(147-155 PS)
RGX

09.94→
06.99

386-OS 190-AP 032-FP

(P) 632-FP

(AL), →06.96
→2409

080-FP

(P), →06.96
→2409

680-FP

Zeta 2.1 TD 12V 80-81 kW
(109-110 PS)
P8C

05.96→
06.99

386-OS 190-AP →11.96
→VET7302

262-FC

LAND ROVER → ROVER ...................................... 678

YPSILON
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SERIES D

Series D 504 4332-OS

SERIES L 500

Series L 514 4332-OS

Series L 524 4332-OS

Series L 534 4332-OS

Series L 544 4451-AR

Series L 550 4451-AR

Series L 554 4451-AR

Series L 576 4451-AR

Series L 580 4451-AR

SERIES PR

Series PR 751 4447-FS

SERIES 900

 Series R 942 4447-FS

 Series R 952 4447-FS

 Series R 962 4447-FS

 Series R 972 4447-FS

 Series R 974 4447-FS

 Series R 982 HD 4447-FS

 Series R 984 4447-FS

 Series R 984 C 4449-FS

 Series R 991 4447-FS

 Series R 992 4447-FS

ENGINE

ENGINE 42-500 kW (57-680 PS)
D 924 TI-E A1, D404 T, D405 T, D504,
D846 A7, D934 L A6, D934 S A6,
D936 L A6, D946 L A6, D9508 A7

92→ 4048-CS

LIEBHERR → MERCEDES-BENZ .................... 498

MADAL → PERKINS.................................... 627
SCANIA ..................................... 687

MAGIRUS-DEUTZ → DEUTZ ....................................... 255

MALVES → MERCEDES-BENZ .................... 498
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BUS

Alé 114-160 kW (155-218 PS)
D 0824 LOH 01, D 0824 LOH 05,
D 0826 LOH 05, D 0834 LOH 01,
D 0834 LOH 02

01.99→ 465-OS 035-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Lion´s City 191-213 kW (260-290 PS)
D 0836 LOH 60, D 0836 LOH 62

4463-AC

Lion´s City 190 kW (270 PS)
D 2066 LUH 05

4300-AR 4463-AC

Lion´s Coach 294-324 kW
(400-440 PS)
D 2066 LOH 03, D 2066 LOH 04,
D 2876 LOH 04

06→ 4463-AC

Lion´s Regio 257 kW (350 PS)
D 2066 LUH 13

04.05→ 4300-AR

Midi Beta 140 kW (190 PS)
D 0826 LOH 06

03.93→
09.95

465-OS (12) 036-AR 297-FS 305-AD

(12) 459-AR white 4052-AD

4T-SERIES

Series 4.70 51 kW (70 PS)
712.03

01.73→
09.77

191-FC

5T-SERIES

Series 5.70 51-58 kW (70-79 PS)
712.04

01.73→
03.77

191-FC

6T-SERIES

Series 6.100 74 kW (100 PS)
D 0824 GF, D 0824 GF 01,
D 0824 GF 02

04.87→
05.94

465-OS 035-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 6.90 66 kW (90 PS)
720.08

04.73→
03.77

030-FC

Series 6.90 61-66 kW (83-90 PS)
D 0224 M, D 0224 ME, D 0224 MF

10.79→
09.87

387-OC 122-AR (19) 079-FS

297-FS

7T-SERIES

Series 7.136 89-100 kW (121-136 PS)
797

04.71→
12.74

154-OS 021-FC

(12) 030-FC

(12) 408-FC

Series 7.90 66 kW (90 PS)
720.08

04.73→
09.77

030-FC

8T-SERIES

Series 8.100 74 kW (100 PS)
D 0824 GF, D 0824 GF 01,
D 0824 GF 02

04.87→
05.94

465-OS 035-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 8.103 66-75 kW (90-102 PS)
D 0824 FL 01

10.93→
06.96

465-OS 035-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 8.113 81-83 kW (110-113 PS)
D 0824 LFL 04, D 0824 LFL 08

08.95→
09.01

465-OS 035-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

730-AC

Series 8.136 92-125 kW (125-170 PS)
D 0226 M, D 0226 MF, D 0226 MFA,
D 0226 MFM, D 0226 MFO,
D 0226 MH, D 0226 MKFO

10.79→
08.88

387-OC 122-AR (19) 079-FS

297-FS

Series 8.145 125 kW (170 PS)
D 0834 LFL 01

05.01→ 465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

730-AC
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Series 8.150 107-162 kW (145-220 PS)
D 0826 GF, D 0826 GF 01,
D 0826 GF 03, D 0826 GF 04,
D 0826 GFA 01, D 0826 GFA 02,
D 0826 LFO 01

09.87→ 465-OS 035-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 8.150 92-100 kW (125-136 PS)
D 0226 MF

05.90→
10.93

387-OC 035-AR 297-FS 305-AD

(12) 036-AR white 4052-AD

Series 8.150 114 kW (155 PS)
D 0824 LFO 01

02.95→
07.98

465-OS 035-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

730-AC

Series 8.153 114 kW (155 PS)
D 0824 LFL 01, D 0824 LFL 05,
D 0826 LFL 01, D 0826 LFL 05

10.93→
07.97

465-OS 035-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 8.160 118 kW (160 PS)
D 0846 HMN 2

01.70→
04.71

(19) 028-FC

029-FC

Series 8.163 104-118 kW (141-160 PS)
D 0824 LFL 02, D 0824 LFL 06,
D 0824 LFL 07, D 0824 LFL 09

05.94→
02.02

465-OS 035-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

730-AC

Series 8.170 100-125 kW (136-170 PS)
D 0226 MCFO, D 0226 MKFO

05.82→
10.93

387-OC (19) 079-FS 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 8.185 125-132 kW (170-180 PS)
D 0834 LF 03, D 0834 LFL 03

00→ 465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

730-AC

Series 8.220 162 kW (220 PS)
D 0826 LFL 03, D 0826 LFL 10

04.95→
09.01

465-OS (12) 459-AR 297-FS 305-AD

(12) 689-AR white 4052-AD

730-AC

Series 8.223 162-169 kW (220-230 PS)
D 0826 LFL 02, D 0826 LFL 06

10.93→
06.96

465-OS 036-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

730-AC

Series 8.224 162 kW (220 PS)
D 0826 LFL 03, D 0826 LFL 10

05.94→
09.01

465-OS 036-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

730-AC

Series 8.225 162-196 kW (220-266 PS)
D 0836 LF 02, D 0836 LFL 06

05.01→ 465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

730-AC

Series 8.90 66 kW (90 PS)
D 0224 M, D 0224 MF

10.79→
09.87

387-OC 122-AR (19) 079-FS

297-FS

9T-SERIES

Series 9.136 89-100 kW (121-136 PS)
797

04.71→
12.74

154-OS 021-FC

(12) 030-FC

(12) 408-FC

Series 9.136 92-100 kW (125-136 PS)
D 0226 M, D 0226 MF

10.79→
08.88

387-OC 122-AR (19) 079-FS

297-FS

Series 9.145 125 kW (170 PS)
D 0834 LFL 01

05.01→ 465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

730-AC

Series 9.150 114 kW (155 PS)
D 0826 F, D 0826 GF, D 0826 GF 01

09.87→
97

465-OS (12) 035-AR 297-FS 305-AD

(12) 036-AR white 4052-AD

8T-SERIES
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Series 9.150 92-110 kW (125-150 PS)
D 0226 MF, D 0826 GF 03,
D 0826 GF 04, D 0826 GFA 03

07.88→ 387-OC (12) 035-AR 297-FS 305-AD

(12) 036-AR white 4052-AD

Series 9.153 114 kW (155 PS)
D 0824 LFG 01, D 0824 LFL 01,
D 0824 LFL 05

10.93→ 465-OS 035-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 9.163 104-118 kW (141-160 PS)
D 0824 LFL 02, D 0824 LFL 06,
D 0824 LFL 07, D 0824 LFL 09

05.94→ 465-OS 035-AR 297-FS 730-AC

Series 9.170 100-125 kW (136-170 PS)
D 0226 MCFO, D 0226 MKFO

05.82→
10.93

387-OC 036-AR (19) 079-FS

297-FS

Series 9.185 125-132 kW (170-180 PS)
D 0834 LF 03, D 0834 LFL 03

09.00→ 465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

730-AC

Series 9.223 162-169 kW (220-230 PS)
D 0826 LFL 02, D 0826 LFL 06

10.93→
06.96

465-OS 036-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 9.224 162 kW (220 PS)
D 0826 LFL 03, D 0826 LFL 10

05.94→
09.01

465-OS 036-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

730-AC

Series 9.225 196 kW (266 PS)
D 0836 LF 02

05.01→ 465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

730-AC

10T-SERIES

Series 10.136 92-100 kW (125-136 PS)
D 0226 M, D 0226 MF

09.81→
09.87

387-OC 122-AR (19) 079-FS

297-FS

Series 10.145 103-125 kW
(140-170 PS)
D 0834 LFL 01, D 0834 LFL 02

05.01→ 465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

730-AC

Series 10.150 107-114 kW
(145-155 PS)
D 0826 F, D 0826 GF 01, D 0826 GF 03,
D 0826 GF 04, D 0826 OH 02

09.87→
97

465-OS 035-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 10.150 92-100 kW (125-136 PS)
D 0226 MF

05.90→
10.93

387-OC 035-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 10.150 114 kW (155 PS)
D 0824 LFO 01

02.95→
01.96

465-OS 035-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

730-AC

Series 10.153 114 kW (155 PS)
D 0824 LF 01, D 0824 LFL 01,
D 0824 LFL 05

10.93→
06.96

465-OS 035-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 10.163 114-118 kW
(155-160 PS)
D 0824 LFL 02, D 0824 LFL 06,
D 0824 LFL 09

05.94→
09.01

465-OS (12) 035-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

730-AC

Series 10.180 130-132 kW
(177-180 PS)
D 0826 TOH, D 0826 TOH 01,
D 0826 TUE 51

08.87→
05.92

465-OS 036-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

9T-SERIES
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Series 10.185 132 kW (180 PS)
D 0834 LF 03

00→ 465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

730-AC

Series 10.223 162-188 kW
(220-256 PS)
D 0826 LFL 02, D 0826 LFL 06,
D 0826 LFL 07, D 0826 LFL 08

10.93→
06.96

465-OS 036-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 10.224 162 kW (220 PS)
D 0826 LFL 03, D 0826 LFL 10

05.94→
09.01

465-OS 036-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

730-AC

Series 10.225 196 kW (266 PS)
D 0836 LF 02

05.01→ 465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

730-AC

11T-SERIES

Series 11.136 89-100 kW (121-136 PS)
797

01.71→
07.81

154-OS 021-FC

(12) 030-FC

Series 11.150 110 kW (149 PS)
D 0826 OH 02

05.92→
03.93

465-OS 035-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 11.190 140 kW (190 PS)
D 0826 LOH 02, D 0826 LOH 06

04.92→
09.96

465-OS 036-AR 297-FS 305-AD

(12) 459-AR white 4052-AD

Series 11.230 169 kW (230 PS)
D 0826 LOH 03

04.93→
09.96

465-OS 036-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

12T-SERIES

Series 12.136 92-100 kW (125-136 PS)
D 0226 MF

09.83→
01.88

387-OC 122-AR (19) 079-FS

297-FS

Series 12.145 125 kW (170 PS)
D 0834 LFL 01

05.01→ 465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

729-AC

Series 12.152 110-114 kW
(150-155 PS)
D 0824 LF 01, D 0826 F 01,
D 0826 F 02, D 0826 FO 01,
D 0826 FO 02

12.88→
06.96

465-OS 035-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 12.162 118 kW (160 PS)
D 0824 LF 02, D 0824 LFL 02,
D 0824 LFO 02

05.94→
06.96

465-OS 035-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 12.163 114 kW (155 PS)
D 0824 LFL 06, D 0824 LFL 09

08.95→
12.01

465-OS (12) 035-AR 297-FS 729-AC

Series 12.170 125-141 kW
(170-192 PS)
D 0226 MC, D 0226 MKF

04.83→
04.90

387-OC 036-AR (19) 079-FS 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 12.185 125-132 kW
(170-180 PS)
D 0834 LF 03, D 0834 LFL 03

05.01→ 465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

729-AC

10T-SERIES
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Series 12.192 141-169 kW
(192-230 PS)
D 2156 HM 2, D 2156 HM 3,
D 2156 HM 9, D 2156 HMN 3,
D 2156 HM-U 11, D 2156 HMXU-036,
D 2156 HMXU-038, D 2156 HNY,
D 2156 MGN, D 2156 MNY,
D 2156 MY, D 2156 MYN

66→75 187-OC 021-FC (LH), (12) 045-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 12.192 125-141 kW
(170-192 PS)
D 0226 MK, D 0226 MKF, D 0226 MKH

02.83→
08.89

387-OC 036-AR (19) 079-FS 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 12.192 137 kW (186 PS)
D 0826 TF

08.88→
06.90

387-OC 036-AR 305-AD

white 4052-AD

Series 12.192 140-163 kW
(190-230 PS)
D 0826 GLF, D 0826 LF 01,
D 0826 LF 05, D 0826 LF 07

90→06.
96

465-OS 036-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 12.215 159 kW (216 PS)
D 2156 HMN 8

66→75 187-OC 021-FC (LH) 045-OH

Series 12.222 162 kW (220 PS)
D 0826 LF 11

05.94→
06.96

465-OS 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 12.224 162 kW (220 PS)
D 0826 LFL 03, D 0826 LFL 10

08.95→
09.01

465-OS (12) 459-AR 297-FS 305-AD

(12) 689-AR white 4052-AD

729-AC

Series 12.224 162 kW (200 PS)
D 0826 LF 18, D 0826 LFL 18

03.97→
09.01

465-OS (12) 459-AR 297-FS 305-AD

(12) 689-AR white 4052-AD

Series 12.225 196 kW (266 PS)
D 0836 LF 02

05.01→
05.01

465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

729-AC

Series 12.232 140-169 kW
(190-230 PS)
D 0826 GLF, D 0826 LF 02,
D 0826 LF 06, D 0826 LF 08

08.88→
06.96

465-OS 036-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 12.262 191 kW (260 PS)
D 0826 LF 13

08.95→
06.96

465-OS 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 12.264 160-191 kW
(218-260 PS)
D 0826 LF, D 0826 LF 17

03.97→ 465-OS 689-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

729-AC

Series 12.272 198 kW (270 PS)
D 2865 LF 02

09.91→
10.92

024-OC 037-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 12.272 198 kW (270 PS)
D 0826 LF 04

06.93→
06.96

465-OS 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 12.284 206 kW (280 PS)
D 0836 LF 01

06.98→
09.01

465-OS 689-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

729-AC

13T-SERIES

Series 13.168 115-124 kW
(156-169 PS)
D 0846 HMY 011

05.71→
12.73

029-FC

Series 13.168 124-141 kW
(168-192 PS)
D 2555 M, D 2555 MF

10.73→
03.77

022-OC 036-AR (12) 021-FC (LH), (12) 045-OH

029-FC

Series 13.168 124-141 kW
(168-192 PS)
D 2565 MF, D 2565 MUH

12.76→
12.84

022-OC 036-AR 021-FC (LH), (12) 045-OH

12T-SERIES
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Series 13.192 136 kW (185 PS)
D 2855 BXU

70→74 (12) 036-AR 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 13.192 92-147 kW (125-200 PS)
D 2555 MX, D 2555 MXF,
D 2555 MXUL, D 2556 MF, D 2565 HM,
D 2565 M, D 2565 MF, D 2565 MFR,
D 2565 MH, D 2565 MR, D 2565 MUE,
D 2565 MUH, D 2565 MUL

05.74→
12.84

022-OC (12) 036-AR 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 13.230 169 kW (230 PS)
D 2356 HMN 2

09.67→
04.71

187-OC 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 13.256 184-188 kW
(250-256 PS)
D 2156 MT 2, D 2156 MTN 1,
D 2156 MTN 5, D 2156 MTN 6,
D 2156 MTN 8, D 2156 MTU,
D 2156 MTX

66→04.
71

01.70→ 187-OC 01.70→ 021-FC (LH), (12),
01.70→

045-OH

14T-SERIES

Series 14.136 92-100 kW (125-136 PS)
D 0226 MF

09.83→
02.89

387-OC 122-AR (19) 079-FS

297-FS

Series 14.152 110-114 kW
(150-155 PS)
D 0824 LF 01, D 0824 LFL 01,
D 0826 F 01, D 0826 F 02,
D 0826 FO 01, D 0826 FO 02

12.88→
06.96

465-OS 035-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 14.163 114 kW (155 PS)
D 0824 LFL 06

08.95→
03.97

465-OS 689-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

729-AC

Series 14.163 114 kW (155 PS)
D 0824 LFL 09

03.97→
08.01

465-OS 689-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 14.168 124-141 kW
(168-192 PS)
D 2565 MF, D 2565 MUH

12.76→
12.84

022-OC 036-AR 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 14.170 125-141 kW
(170-192 PS)
D 0226 MC, D 0226 MKF

04.83→
04.90

387-OC 036-AR (19) 079-FS 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 14.185 132 kW (180 PS)
D 0834 LF 03

05.01→ 465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

729-AC

Series 14.192 136 kW (185 PS)
D 2855 BXU

70→74 021-FC (LH), (12) 045-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 14.192 124-141 kW
(168-192 PS)
D 2565 MF, D 2565 MUL

06.75→
07.89

022-OC 036-AR 021-FC (LH), (12) 045-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 14.192 92-141 kW (125-192 PS)
D 0826 TF, D 2565 HM, D 2565 M,
D 2565 MFR, D 2565 MH, D 2565 MR,
D 2565 MUE

76→06.
90

022-OC 036-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 14.192 125-141 kW
(170-192 PS)
D 0226 MK, D 0226 MKF, D 0226 MKH

05.82→
03.90

022-OC 036-AR (19) 079-FS 305-AD

387-OC 297-FS white 4052-AD

Series 14.192 140-163 kW
(190-230 PS)
D 0826 GLF, D 0826 LF 01,
D 0826 LF 05, D 0826 LF 07

90→06.
96

022-OC 036-AR 297-FS 305-AD

465-OS white 4052-AD

Series 14.222 162 kW (220 PS)
D 0826 LF 11

05.94→
06.96

465-OS 036-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

13T-SERIES
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Series 14.224 162 kW (200-220 PS)
D 0826 LF 15, D 0826 LF 18,
D 0826 LFL 03, D 0826 LFL 10,
D 0826 LFL 15

08.95→
09.01

465-OS (12) 459-AR 297-FS 305-AD

(12) 689-AR white 4052-AD

729-AC

Series 14.225 196 kW (266 PS)
D 0836 LF 02

05.01→ 465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

729-AC

Series 14.232 140-169 kW
(190-230 PS)
D 0826 GLF, D 0826 LF 02,
D 0826 LF 06, D 0826 LF 08, D 0826 LF/
217

08.88→
06.96

465-OS 036-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 14.255 180 kW (245 PS)
D 0836 LF 05

05.01→ 465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

729-AC

Series 14.262 191 kW (260 PS)
D 0826 LF 13

08.95→
06.96

465-OS (12) 036-AR 297-FS 305-AD

(12) 459-AR white 4052-AD

Series 14.264 191 kW (260 PS)
D 0826 LF 17, D 0826 LFL 09

08.95→
09.01

465-OS (12) 459-AR 297-FS 305-AD

(12) 689-AR white 4052-AD

729-AC

Series 14.272 198 kW (270 PS)
D 2865 LU 01

05.90→
10.93

024-OC 037-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 14.272 198 kW (270 PS)
D 2865 LF 02

09.91→
10.92

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 14.272 198 kW (270 PS)
D 0826 LF 04

06.93→
06.96

465-OS (12) 459-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 14.284 206 kW (280 PS)
D 0836 LF 01, D 0836 LFL 01

06.98→
09.01

465-OS 689-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

729-AC

Series 14.285 206 kW (280 PS)
D 0836 LF 03

05.01→ 465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

729-AC

15T-SERIES

Series 15.136 89-100 kW (121-136 PS)
797

01.71→
12.74

154-OS 021-FC (LH), (12) 045-OH

(12) 030-FC

(12) 408-FC

Series 15.163 114 kW (155 PS)
D 0824 LFL 06, D 0824 LFL 09

08.95→
09.01

465-OS 689-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

729-AC

Series 15.168 115-124 kW
(156-169 PS)
D 0846 HMY 011

05.71→
12.73

029-FC

Series 15.168 124-141 kW
(168-192 PS)
D 2555 MF, D 2565 M, D 2565 MF,
D 2565 MUH

10.73→
02.85

022-OC 036-AR 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 15.185 132 kW (180 PS)
D 0834 LF 03

05.01→ 465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

729-AC

14T-SERIES
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Series 15.192 136 kW (185 PS)
D 2855 BXU

70→74 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 15.192 141-169 kW
(192-230 PS)
D 2156 MYN

07.71→
12.73

187-OC 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 15.192 124-141 kW
(168-192 PS)
D 2565 MF

04.77→
02.85

022-OC 036-AR 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 15.200 141-147 kW
(192-200 PS)
D 2556 M, D 2556 MF

09.73→
04.78

024-OC 036-AR 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 15.216 159 kW (216 PS)
D 2156 HMN 8

66→75 187-OC 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 15.220 162-177 kW
(220-240 PS)
D 2566 MF

10.83→
02.89

024-OC 036-AR 021-FC

Series 15.224 162 kW (220 PS)
D 0826 LF 10, D 0826 LFL 03

08.95→
09.01

465-OS (12) 459-AR 297-FS 305-AD

(12) 689-AR white 4052-AD

729-AC

Series 15.225 196 kW (266 PS)
D 0836 LF 02

05.01→ 465-OS 689-AR 729-AC

Series 15.240 125-177 kW
(170-241 PS)
D 2556 MX, D 2556 MXF, D 2566 HM,
D 2566 M, D 2566 ME, D 2566 MF,
D 2566 MFO, D 2566 MFR, D 2566 MH,
D 2566 MHO, D 2566 MXF

09.73→
08.88

024-OC 036-AR 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 15.255 180 kW (245 PS)
D 0836 LF 05

05.01→ 465-OS 689-AR 729-AC

Series 15.264 191 kW (260 PS)
D 0826 LFL 09

08.95→
09.01

465-OS (12) 459-AR 297-FS 305-AD

(12) 689-AR white 4052-AD

729-AC

Series 15.284 206 kW (280 PS)
D 0836 LFL 01

06.98→
09.01

465-OS 689-AR 297-FS 729-AC

Series 15.285 206 kW (280 PS)
D 0836 LF 03

05.01→ 465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

729-AC

16T-SERIES

Series 16.136 92-100 kW (125-136 PS)
D 0226 MF

04.84→
11.86

387-OC 122-AR (19) 079-FS

297-FS

Series 16.168 115-124 kW
(156-169 PS)
D 0846 HMY 011

05.71→
12.73

029-FC

Series 16.168 124-141 kW
(168-192 PS)
D 2555 M, D 2555 MF, D 2565 M,
D 2565 MF, D 2565 MUH

01.74→
12.86

022-OC 036-AR 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 16.170 125-141 kW
(170-192 PS)
D 0226 MKF, D 0226 MKFA

03.84→
08.89

387-OC 036-AR (19) 079-FS

297-FS

Series 16.192 92-141 kW (125-192 PS)
D 2565 HM, D 2565 M, D 2565 MF,
D 2565 MFR, D 2565 MH, D 2565 MR,
D 2565 MUE, D 2565 MUH,
D 2565 MUL

76→12.
86

022-OC 036-AR 029-FC (LH), (12) 045-OH

Series 16.192 125-141 kW
(170-192 PS)
D 0226 MKF

03.84→
11.86

387-OC 036-AR (19) 079-FS

297-FS

15T-SERIES
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Series 16.200 141-147 kW
(192-200 PS)
D 2556 M, D 2556 MF

09.73→
03.77

024-OC 029-FC (LH), (12) 045-OH

Series 16.216 159 kW (216 PS)
D 2156 HMN 8

66→75 187-OC 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 16.220 162-177 kW
(220-240 PS)
D 2566 MF

10.83→
11.86

387-OC 036-AR 021-FC

Series 16.230 169-173 kW
(230-235 PS)
D 2356 HM 6 DK, D 2356 HM 6 U,
D 2356 HM 9, D 2356 HMHU-063,
D 2356 HMN 2, D 2356 HMN 5,
D 2356 HMN 9, D 2356 M9

68→74 187-OC 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 16.232 162-177 kW
(220-241 PS)
D 2556 MXF, D 2566 MF

01.74→
01.83

024-OC 036-AR 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 16.240 172-177 kW
(232-241 PS)
D 2556 MX, D 2556 MXF

09.73→
02.77

024-OC 036-AR 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 16.256 188 kW (256 PS)
D 2538 M, D 2538 ME, D 2538 MF

72→10.
77

405-OC 064-AR 021-FC (LH) 045-OH

Series 16.280 206-235 kW
(280-320 PS)
D 2566 MTF, D 2566 MTHO

01.77→
04.87

024-OC (12) 037-AR 021-FC (LH), (12) 045-OH

064-AR

Series 16.290 229 kW (311 PS)
D 2866 TOH

04.87→
03.93

024-OC 037-AR 021-FC 305-AD

white 4052-AD

Series 16.304 224 kW (304 PS)
D 2858 M

05.71→
12.73

162-OC 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 16.320 235 kW (320 PS)
D 3256 BTXL, D 3256 BTXUL,
D 3256 BTYUE

69→79 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 16.320 156-294 kW
(212-400 PS)
D 2530 ME, D 2530 MF, D 2530 MFR,
D 2530 MR, D 2530 MTE, D 2530 MXF,
D 2530 MXFR, D 2538 MT,
D 2538 MTE, D 2538 MTH

07.72→
10.81

405-OC 064-AR 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 16.360 272 kW (370 PS)
D 2866 LOH 07

02.93→
04.94

024-OC 037-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 16.370 272 kW (370 PS)
D 2866 LOH 07, D 2866 LOH 22

04.94→
06.97

024-OC 037-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

17T-SERIES

Series 17.136 92-100 kW (125-136 PS)
D 0226 MF

11.86→
08.88

387-OC 122-AR (19) 079-FS 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 17.170 125-141 kW
(170-192 PS)
D 0226 MC, D 0226 MKF

09.85→
09.89

387-OC 036-AR (19) 079-FS

297-FS

Series 17.192 125-141 kW
(170-192 PS)
D 0226 MK, D 0226 MKF, D 0226 MKH,
D 0826 TF

02.83→
06.90

387-OC (12) 036-AR (19) 079-FS 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 17.192 140 kW (190 PS)
D 0826 LF 01, D 0826 LF 05,
D 0826 LF 07

07.90→
06.96

465-OS (12) 036-AR (19) 079-FS 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 17.220 162-177 kW
(220-240 PS)
D 2566 MF

11.86→
07.89

024-OC 036-AR 021-FC 305-AD

white 4052-AD

Series 17.222 162 kW (220 PS)
D 0826 LF 11

05.94→
06.96

465-OS (12) 036-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

16T-SERIES
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Series 17.232 160 kW (217 PS)
D 0826 LF/217

05.90→
05.95

465-OS 036-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 17.241 125-177 kW
(170-240 PS)
D 2566 M

05.90→
06.91

024-OC 036-AR 021-FC 305-AD

(12) 297-FS white 4052-AD

Series 17.272 198 kW (270 PS)
D 2865 LF 02

09.91→
05.95

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 17.272 198 kW (270 PS)
D 0826 LF 04

10.92→
05.95

465-OS 036-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

18T-SERIES

Series 18.192 140 kW (190 PS)
D 0826 LF 01, D 0826 LF 05,
D 0826 LF 07

09.90→
06.96

465-OS 036-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 18.222 162 kW (220 PS)
D 0826 LF 11

05.94→
06.96

465-OS 036-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 18.224 162 kW (200-220 PS)
D 0826 LF 15, D 0826 LF 18,
D 0826 LFL 03, D 0826 LFL 10

08.95→
09.01

465-OS (12) 459-AR 297-FS 305-AD

(12) 689-AR white 4052-AD

729-AC

Series 18.225 196 kW (266 PS)
D 0836 LF 02

05.01→ 465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

729-AC

Series 18.232 140-169 kW
(190-230 PS)
D 0826 LF 02, D 0826 LF 06,
D 0826 LF 08, D 0826 LFG 01,
D 0826 LFG 06

09.90→ 465-OS 036-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 18.241 125-177 kW
(170-240 PS)
D 2566 M

09.90→
10.93

024-OC 036-AR 021-FC 305-AD

(12) 297-FS white 4052-AD

Series 18.255 180 kW (245 PS)
D 0836 LF 05

05.01→ 465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

729-AC

Series 18.262 191 kW (260 PS)
D 0826 LF 13

08.95→
06.96

465-OS 036-AR 297-FS 305-AD

(12) 459-AR white 4052-AD

Series 18.264 191 kW (260 PS)
D 0826 LF 17, D 0826 LFL 09

08.95→
09.01

465-OS (12) 459-AR 297-FS 305-AD

(12) 689-AR white 4052-AD

729-AC

Series 18.272 198 kW (270 PS)
D 2865 LF 02

09.91→
05.94

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 18.272 198 kW (270 PS)
D 0826 LF 04

06.93→
06.96

465-OS 036-AR 297-FS 305-AD

(12) 459-AR white 4052-AD

Series 18.284 206 kW (280 PS)
D 0836 LF 01, D 0836 LFL 01

06.98→ 465-OS 689-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

729-AC

Series 18.285 206 kW (280 PS)
D 0836 LF 03

05.01→ 465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

729-AC

17T-SERIES
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Series 18.310 228-230 kW
(310-313 PS)
D 2866 LOH 24, D 2866 LOH 25,
D 2866 LOH 27, D 2866 LUH 24,
D 2866 LUH 26

09.96→ 024-OC 037-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 18.320 235 kW (320 PS)
D 2865 LOH 02

02.94→
02.95

024-OC 037-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 18.370 272 kW (370 PS)
D 2866 LOH 07

04.93→
09.96

024-OC 037-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 18.420 309 kW (420 PS)
D 2866 LOH 06

04.93→
09.96

024-OC 037-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

19T-SERIES

Series 19.168 124-141 kW
(168-192 PS)
D 2555 M, D 2555 MF

10.73→
03.77

022-OC 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 19.192 141-169 kW
(192-230 PS)
D 2156 MY

07.71→
12.73

187-OC 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 19.230 169-173 kW
(230-235 PS)
D 2356 HM 6 DK, D 2356 HM 6 U,
D 2356 HM 9, D 2356 HMHU-063,
D 2356 HMN 2, D 2356 HMN 5,
D 2356 HMN 9, D 2356 M9

09.67→
74

187-OC 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 19.233 170 kW (231 PS)
E 2866 DF 01

09.96→
12.01

→01.98 575-OX 400-AR 305-AD

02.98→ 571-OX (SE) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 19.240 125-177 kW
(170-241 PS)
D 2566 HM, D 2566 M, D 2566 ME,
D 2566 MF, D 2566 MFO, D 2566 MFR,
D 2566 MH, D 2566 MHO, D 2566 MXF

10.76→ 024-OC 036-AR 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 19.241 130 kW (177 PS)
D 2566 MUL

08.79→
12.80

024-OC 064-AR 021-FC

Series 19.242 185 kW (252 PS)
D 2866 F

01.88→
02.89

024-OC 037-AR 021-FC 305-AD

(12) 297-FS white 4052-AD

Series 19.256 184-188 kW
(250-256 PS)
D 2156 MT 2, D 2156 MTN 1,
D 2156 MTN 5, D 2156 MTN 6,
D 2156 MTN 8, D 2156 MTU,
D 2156 MTX

66→04.
71

187-OC 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 19.256 188 kW (256 PS)
D 2538 M, D 2538 ME, D 2538 MF

72→10.
77

405-OC 064-AR 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 19.262 191-198 kW
(260-269 PS)
D 2865 LF, D 2865 LF/260

01.88→
02.90

022-OC 037-AR 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 19.272 198 kW (270 PS)
D 2865 LF 02, D 2865 LF 05

02.90→
05.95

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 19.273 198 kW (270 PS)
D 2865 LF 22

01.94→
03.97

024-OC 037-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 19.280 206-250 kW
(280-340 PS)
D 2566 MLE, D 2566 MT, D 2566 MTF,
D 2566 MTH

10.76→
11.84

024-OC (12) 037-AR 021-FC (LH), (12) 045-OH

064-AR

Series 19.281 206-235 kW
(280-320 PS)
D 2566 MKF

01.80→
01.88

024-OC 037-AR 021-FC
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Series 19.291 213 kW (290 PS)
D 2866 LFZ/290

09.85→
08.88

024-OC 037-AR 021-FC

Series 19.292 213-260 kW
(290-353 PS)
D 2866 FZ, D 2866 LF

07.86→ 024-OC 037-AR 021-FC 305-AD

(12) 297-FS white 4052-AD

Series 19.293 213 kW (290 PS)
D 2865 LF 20, D 2865 LF 24

01.94→
09.01

02.95→08.96 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

09.96→ 571-OX (SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 19.302 220 kW (300 PS)
D 2866 LF 04

05.90→
09.91

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 19.314 228 kW (310 PS)
D 2866 LF 34

06.98→
12.01

571-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 19.320 156-294 kW
(212-400 PS)
D 2530 ME, D 2530 MF, D 2530 MFR,
D 2530 MR, D 2530 MTE, D 2530 MXF,
D 2530 MXFR, D 3256 BTXL,
D 3256 BTXUL

07.72→
10.81

405-OC 064-AR 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 19.321 206-235 kW
(280-320 PS)
D 2566 MK, D 2566 MKF,
D 2566 MKUL

01.79→
01.88

024-OC 037-AR 021-FC

Series 19.322 235 kW (320 PS)
D 2865 LF 03

02.90→
10.92

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 19.323 235 kW (320 PS)
D 2865 LF 23

01.94→
12.95

02.95→ 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 19.330 156-235 kW
(212-320 PS)
D 2530 MF

01.75→
04.83

405-OC 037-AR 021-FC

Series 19.332 213-260 kW
(290-354 PS)
D 2866 LF, D 2866 LUL/330, D 2866 UL

07.86→ 024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 19.342 250 kW (340 PS)
D 2865 LF 09

05.94→
06.96

02.95→ 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

Series 19.343 250 kW (340 PS)
D 2865 LF 21

01.94→
09.01

02.95→08.96 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

09.96→ 571-OX (SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 19.343 170 kW (231 PS)
E 2866 DF 01

01.94→ 024-OC 037-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

729-AC

Series 19.360 265-294 kW
(360-400 PS)
D 2530 MTXF

05.78→
12.82

405-OC 037-AR 021-FC

Series 19.361 243-265 kW
(330-360 PS)
D 2866 KFZ, D 2866 KUL

09.83→
07.89

024-OC 037-AR 021-FC

Series 19.362 243-274 kW
(330-373 PS)
D 2866 KF, D 2866 KUL, D 2866 LXF

07.86→
01.91

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 19.364 265 kW (360 PS)
D 2866 LF 35

06.98→
12.01

571-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC
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Series 19.372 249-310 kW
(339-420 PS)
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05,
D 2866 LF 15, D 2866 LU 03,
D 2866 LU 05, D 2866 LXF,
D 2866 LXF/339

02.90→
06.96

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 19.373 272 kW (370 PS)
D 2866 LF 21

01.94→
12.95

02.95→ 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 19.390 287-324 kW
(390-440 PS)
D 2540 MTF

12.82→
12.87

405-OC 037-AR 021-FC

Series 19.402 294 kW (400 PS)
D 2866 LF 16

05.94→
06.96

02.95→ 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

Series 19.403 294 kW (400 PS)
D 2866 LF 20

01.94→
12.01

02.95→08.96 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

09.96→ 571-OX (SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 19.414 301 kW (410 PS)
D 2866 LF 31

06.98→
12.01

571-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 19.422 309 kW (420 PS)
D 2866 LF 06

02.90→
10.92

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 19.423 309 kW (420 PS)
D 2866 LF 22

01.94→
12.95

02.95→ 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 19.462 338-405 kW
(460-551 PS)
D 2840 LF/460, D 2840 LXF

05.87→
02.90

(12) 024-OC 064-AR (12) 021-FC 305-AD

405-OC 297-FS white 4052-AD

Series 19.463 320-338 kW
(435-460 PS)
D 2876 LF 02

01.94→
12.01

02.95→08.96 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

09.96→ 571-OX (SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 19.464 321-338 kW
(436-460 PS)
D 2876 LF 06

06.98→
09.01

571-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 19.502 368 kW (500 PS)
D 2840 LF 01

02.90→
10.92

(12) 024-OC 064-AR (12) 021-FC 305-AD

405-OC 297-FS white 4052-AD

Series 19.603 441-443 kW
(600-603 PS)
D 2840 LF 20

07.95→
08.01

575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 19.604 441-444 kW
(600-604 PS)
D 2840 LF 21

07.99→
08.01

575-OX 400-AR 297-FS 305-AD

(SE) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

20T-SERIES

Series 20.192 141 kW (192 PS)
D 2555 MX

09.75→
04.77

022-OC 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 20.224 162 kW (220 PS)
D 0826 LFL 10

10.97→
09.01

465-OS (12) 459-AR 297-FS 305-AD

(12) 689-AR white 4052-AD

729-AC

Series 20.225 196 kW (266 PS)
D 0836 LF 02

05.01→ 465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

729-AC

19T-SERIES
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Series 20.255 180 kW (245 PS)
D 0836 LF 05

05.01→ 465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

729-AC

Series 20.264 191 kW (260 PS)
D 0826 LFL 09

10.97→
09.01

465-OS (12) 459-AR 297-FS 305-AD

(12) 689-AR white 4052-AD

729-AC

Series 20.280 206 kW (280 PS)
D 2566 MTF, D 2566 MTFG

11.77→
06.90

024-OC (12) 037-AR 021-FC (LH), (12) 045-OH

064-AR

Series 20.281 206-235 kW
(280-320 PS)
D 2566 MK, D 2566 MKF

04.80→
11.85

024-OC 037-AR 021-FC

Series 20.284 206 kW (280 PS)
D 0836 LFL 01

05.99→
09.01

465-OS 689-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

729-AC

Series 20.285 206 kW (280 PS)
D 0836 LF 03

05.01→ 465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

729-AC

Series 20.291 213 kW (290 PS)
D 2866 LFZ/290

09.85→
11.86

024-OC 037-AR 021-FC 305-AD

white 4052-AD

Series 20.320 206-235 kW
(280-320 PS)
S 12 DA

01.72→
12.73

021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 20.320 235 kW (320 PS)
D 2530 ME, D 2530 MFR, D 2530 MR,
D 2530 MXF, D 2530 MXFR

07.72→
10.81

405-OC

Series 20.320 156-235 kW
(212-320 PS)
D 2530 MF

01.73→
12.76

405-OC 064-AR 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 20.321 206-235 kW
(280-320 PS)
D 2566 MKF, D 2566 MKUL

01.79→
08.89

024-OC 037-AR 021-FC

Series 20.331 243 kW (330 PS)
D 2866 LFZ/330

09.85→
11.86

024-OC 037-AR 021-FC

Series 20.361 274 kW (373 PS)
D 2866 KF

09.83→
11.86

024-OC 037-AR 021-FC

22T-SERIES

Series 22.192 141-169 kW
(192-230 PS)
D 2156 MYN

07.71→
12.73

187-OC 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 22.192 141-147 kW
(192-200 PS)
D 2556 MF

10.72→
12.73

024-OC 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 22.192 124-141 kW
(168-192 PS)
D 2565 M

05.77→
05.84

022-OC 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 22.200 141-147 kW
(192-200 PS)
D 2556 MF

10.74→
03.78

024-OC (12) 036-AR 021-FC

Series 22.220 162-177 kW
(220-240 PS)
D 2566 MF

10.83→
11.86

024-OC 036-AR 021-FC

Series 22.240 172-177 kW
(232-241 PS)
D 2556 MXF

09.73→
10.76

024-OC 036-AR 021-FC

20T-SERIES
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Series 22.256 188 kW (256 PS)
D 2156 MTN 1

01.70→
04.71

187-OC 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 22.280 206 kW (280 PS)
D 2566 MTF

01.77→
12.80

024-OC (12) 037-AR 021-FC (LH), (12) 045-OH

064-AR

Series 22.291 213 kW (290 PS)
D 2866 LFZ/290

09.85→
11.86

024-OC 037-AR 021-FC

Series 22.292 213-260 kW
(290-353 PS)
D 2866 LF

07.86→
10.86

024-OC 037-AR (12) 021-FC

297-FS

Series 22.304 224 kW (304 PS)
D 2858 M

01.70→
04.71

162-OC 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 22.320 235 kW (320 PS)
D 3256 BTXL, D 3256 BTXUL,
D 3256 BTYUE

69→12.
79

021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 22.320 156-294 kW
(212-400 PS)
D 2530 ME, D 2530 MF, D 2530 MFR,
D 2530 MR, D 2530 MTE, D 2530 MXF,
D 2530 MXFR

07.72→
10.81

405-OC 064-AR 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 22.321 206-235 kW
(280-320 PS)
D 2566 MKF, D 2566 MKUL

06.79→
11.85

024-OC 037-AR 021-FC

Series 22.330 243 kW (330 PS)
D 2866 LOH

05.85→
09.89

024-OC 037-AR 021-FC

Series 22.331 243 kW (330 PS)
D 2866 LU

09.85→
11.86

024-OC 037-AR 021-FC

Series 22.332 213-260 kW
(290-353 PS)
D 2866 LF, D 2866 LUL/330

07.86→
10.86

024-OC 037-AR (12) 021-FC

297-FS

Series 22.360 243-272 kW
(330-370 PS)
D 2866 KOH, D 2866 LOH 07,
D 2866 LXOH

06.86→
04.93

024-OC 037-AR 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 22.361 243-274 kW
(330-373 PS)
D 2866 KF, D 2866 KUL, D 2866 LX 04

09.83→
04.92

024-OC 037-AR 021-FC

Series 22.362 243-274 kW
(330-373 PS)
D 2866 KF, D 2866 KUL

07.86→
10.86

024-OC 037-AR (12) 021-FC

297-FS

Series 22.370 272 kW (370 PS)
D 2866 LOH 07

04.93→
11.95

024-OC 037-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

23T-SERIES

Series 23.272 198 kW (270 PS)
D 2865 LF 05

10.92→
05.95

024-OC 037-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 23.284 206 kW (280 PS)
D 0836 LF 01

11.98→ 465-OS 689-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

729-AC

Series 23.293 213 kW (290 PS)
D 2865 LF 20, D 2865 LF 24

01.94→
01.00

02.95→ 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 23.314 228 kW (310 PS)
D 2866 LF 34

07.99→ 571-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 23.322 235 kW (320 PS)
D 2865 LF 06

10.92→
05.95

024-OC 037-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

22T-SERIES
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Series 23.342 250 kW (340 PS)
D 2865 LF 09

05.94→
05.95

024-OC 037-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 23.343 250 kW (340 PS)
D 2865 LF 21

01.94→
01.00

02.95→08.96 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

09.96→ 571-OX (SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 23.364 265 kW (360 PS)
D 2866 LF 35

07.99→ 571-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 23.372 272-310 kW
(370-420 PS)
D 2866 LF 05, D 2866 LF 15,
D 2866 LU 01

10.90→ 024-OC 037-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 23.402 294 kW (400 PS)
D 2866 LF 16

05.94→
05.95

02.95→ 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

Series 23.403 294 kW (400 PS)
D 2866 LF 20

01.94→ 02.95→08.96 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

09.96→ 571-OX (SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 23.414 301 kW (410 PS)
D 2866 LF 31

07.99→ 571-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 23.422 310 kW (420 PS)
D 2866 LF 09

10.92→
05.95

024-OC 037-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 23.463 320-338 kW
(435-460 PS)
D 2876 LF 02

01.94→ 02.95→08.96 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

09.96→ 571-OX (SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 23.464 321-338 kW
(436-460 PS)
D 2876 LF 06

09.98→ 571-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

24T-SERIES

Series 24.192 124-141 kW
(168-192 PS)
D 0226 MK, D 0226 MKF, D 2565 MF

02.83→
12.90

387-OC 036-AR (19) 079-FS 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 24.192 140 kW (190 PS)
D 0826 LF 01, D 0826 LF 05,
D 0826 LF 07

07.89→
06.96

465-OS 036-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 24.220 162-177 kW
(220-240 PS)
D 2566 MF

11.86→
08.88

024-OC 036-AR 021-FC 305-AD

white 4052-AD

Series 24.222 162 kW (220 PS)
D 0826 LF 11

05.94→
06.96

465-OS 036-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 24.232 160-169 kW
(217-230 PS)
D 0826 LF 02, D 0826 LF 06,
D 0826 LF 08, D 0826 LF/217

07.89→
06.96

465-OS 036-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 24.240 162-177 kW
(220-240 PS)
D 2566 MF, D 2566 MFR, D 2566 MH,
D 2566 MHO

10.76→
08.88

305-AD

white 4052-AD

Series 24.242 185 kW (252 PS)
D 2866 F

01.88→
02.90

024-OC 037-AR 021-FC 305-AD

white 4052-AD

Series 24.262 191-198 kW
(260-269 PS)
D 0826 LF 13, D 2865 LF, D 2865 LF 13,
D 2865 LF/260

01.88→
06.96

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

(12) 459-AR 297-FS white 4052-AD

23T-SERIES
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Series 24.272 198 kW (270 PS)
D 2865 LF 02, D 2865 LF 05

02.90→
05.95

024-OC 037-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 24.272 198 kW (270 PS)
D 0826 LF 04

06.93→
06.96

465-OS (12) 459-AR 297-FS 305-AD

(12) 689-AR white 4052-AD

Series 24.273 198 kW (270 PS)
D 2865 LF 22

01.94→
12.95

024-OC 037-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 24.291 213 kW (290 PS)
D 2866 LFZ/290

11.86→
08.88

024-OC 037-AR 021-FC 305-AD

white 4052-AD

Series 24.292 213-260 kW
(290-353 PS)
D 2866 LF

10.86→
02.90

024-OC 037-AR 021-FC 305-AD

(12) 297-FS white 4052-AD

Series 24.293 213 kW (290 PS)
D 2865 LF 24

01.94→
01.00

02.95→08.96 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

09.96→ 571-OX (SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 24.302 220 kW (300 PS)
D 2866 LF 04

05.90→
04.95

024-OC 037-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 24.314 228 kW (310 PS)
D 2866 LF 23, D 2866 LF 34

07.99→
08.02

571-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 24.322 235 kW (320 PS)
D 2865 LF 03, D 2865 LF 06

02.90→
05.95

024-OC 037-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 24.323 235 kW (320 PS)
D 2865 LF 23

01.94→
12.95

02.95→ 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 729-AC

(SE), (RS) 4095-AR

Series 24.331 243 kW (330 PS)
D 2866 LFZ/330, D 2866 LULK,
D 2866 LUL/330

85→07.
89

024-OC 037-AR 021-FC 305-AD

white 4052-AD

Series 24.332 213-260 kW
(290-353 PS)
D 2866 LF, D 2866 LUL/330

10.86→
02.90

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

white 4052-AD

Series 24.342 250 kW (340 PS)
D 2865 LF 09

05.94→
05.95

02.95→ 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

Series 24.343 250 kW (340 PS)
D 2865 LF 21

01.94→
01.00

02.95→08.96 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

09.96→ 571-OX (SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 24.361 243-265 kW
(330-360 PS)
D 2866 KFZ, D 2866 KUL

11.86→
07.89

024-OC 037-AR 021-FC 305-AD

white 4052-AD

Series 24.362 265-274 kW
(360-373 PS)
D 2866 KF, D 2866 LXF

10.86→
02.90

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 24.364 265 kW (360 PS)
D 2866 LF 35

07.99→
09.01

571-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 24.372 249-310 kW
(339-420 PS)
D 2866 LF 03, D 2866 LF 15,
D 2866 LU 03, D 2866 LXF,
D 2866 LXF/339

02.90→
05.95

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 24.373 272 kW (370 PS)
D 2866 LF 21

01.94→
12.95

02.95→ 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 24.402 294 kW (400 PS)
D 2866 LF 16

05.94→
05.95

02.95→ 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

24T-SERIES



M

MAN

451© MS Motor Service International GmbH 2012 See disclaimer on page 1

Series 24.403 294 kW (400 PS)
D 2866 LF 20

01.94→
09.01

02.95→08.96 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

09.96→ 571-OX (SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 24.414 301 kW (410 PS)
D 2866 LF 31

07.99→
12.01

571-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 24.422 309-310 kW (420 PS)
D 2866 LF 06, D 2866 LF 09,
D 2866 LU 04

02.90→
05.95

024-OC 037-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 24.423 309 kW (420 PS)
D 2866 LF 22

01.94→
12.95

02.95→ 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 24.462 338 kW (460 PS)
D 2840 LF/460

05.87→
02.90

(12) 024-OC 064-AR (12) 021-FC 305-AD

405-OC 297-FS white 4052-AD

Series 24.463 320-338 kW
(435-460 PS)
D 2876 LF 02

01.94→ 02.95→08.96 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

09.96→ 571-OX (SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 24.464 321-338 kW
(436-460 PS)
D 2876 LF 06

07.99→
09.01

571-OX 297-FS 305-AD

white 4052-AD

729-AC

Series 24.502 368 kW (500 PS)
D 2840 LF 01

02.90→
12.90

(12) 024-OC 064-AR 297-FS 305-AD

405-OC white 4052-AD

25T-SERIES

Series 25.224 162 kW (200-220 PS)
D 0826 LF 15, D 0826 LF 18

08.95→
01.98

465-OS (12) 459-AR 297-FS 305-AD

(12) 689-AR white 4052-AD

729-AC

Series 25.225 196 kW (266 PS)
D 0836 LF 02

05.01→ 465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

729-AC

Series 25.255 180 kW (245 PS)
D 0836 LF 05

05.01→ 465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

729-AC

Series 25.264 191 kW (260 PS)
D 0826 LF 17

08.95→
09.01

465-OS (12) 459-AR 297-FS 305-AD

(12) 689-AR white 4052-AD

729-AC

Series 25.272 198 kW (270 PS)
D 2865 LF 02, D 2865 LF 05

09.90→
10.93

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 25.284 206 kW (280 PS)
D 0836 LF 01

06.98→ 465-OS 689-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

729-AC

Series 25.285 206 kW (280 PS)
D 0836 LF 03

05.01→ 465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

729-AC

Series 25.302 220 kW (300 PS)
D 2866 LF 04

09.90→
12.91

024-OC 037-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

24T-SERIES
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Series 25.322 235 kW (320 PS)
D 2865 LF 03, D 2865 LF 06

09.90→
10.93

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 25.372 249-274 kW
(339-372 PS)
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05,
D 2866 LU 01, D 2866 LU 05,
D 2866 LXF, D 2866 LXF/339

09.90→
10.93

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 25.422 309-310 kW (420 PS)
D 2866 LF 06, D 2866 LF 09,
D 2866 LU 04, D 2866 LU 09

09.90→ 024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 25.502 368 kW (500 PS)
D 2840 LF 01, D 2840 LF 04

09.90→
12.92

(12) 024-OC 064-AR 297-FS 305-AD

405-OC white 4052-AD

26T-SERIES

Series 26.225 162 kW (220 PS)
D 0836 LFL 02

01.99→
06.02

465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

729-AC

Series 26.240 177 kW (241 PS)
S 12 D

01.72→
12.73

021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 26.240 172-177 kW
(232-241 PS)
D 2556 MXF

03.74→
12.76

024-OC (12) 036-AR 021-FC

Series 26.240 162-177 kW
(220-240 PS)
D 2566 MF

01.77→
08.88

024-OC (12) 036-AR 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 26.242 185 kW (252 PS)
D 2866 F

01.88→
07.89

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 26.255 180 kW (245 PS)
D 0836 LF 05, D 0836 LFL 05

01.99→ 465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

729-AC

Series 26.256 188 kW (256 PS)
D 2156 MTX

05.71→
12.73

187-OC (12) 064-AR 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 26.256 188 kW (256 PS)
D 2538 M, D 2538 ME, D 2538 MF

72→76 405-OC (12) 064-AR 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 26.262 191-198 kW
(260-269 PS)
D 2865 LF, D 2865 LF/260

01.88→
02.90

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 26.272 198 kW (270 PS)
D 2865 LF 02, D 2865 LF 05

02.90→
06.96

024-OC 037-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 26.273 198 kW (270 PS)
D 2865 LF 22

01.94→
12.95

02.95→ 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 26.280 206 kW (280 PS)
D 2566 MT, D 2566 MTF, D 2566 MTH

10.76→
12.81

024-OC (12) 037-AR 021-FC (LH), (12) 045-OH

064-AR

Series 26.281 206-235 kW
(280-320 PS)
D 2566 MKF

02.80→
01.88

024-OC 037-AR 021-FC

Series 26.284 206 kW (280 PS)
D 0836 LF 01, D 0836 LFL 01

05.99→ 465-OS 689-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

729-AC

25T-SERIES
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Series 26.285 206 kW (280 PS)
D 0836 LFL 03

01.99→
06.02

465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

729-AC

Series 26.291 213 kW (290 PS)
D 2866 LFZ/290

09.85→
02.89

024-OC 037-AR 021-FC

Series 26.292 213-260 kW
(290-353 PS)
D 2866 LF

09.87→
02.90

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 26.293 213 kW (290 PS)
D 2865 LF 20, D 2865 LF 24

01.94→
09.01

02.95→ 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 26.302 220 kW (300 PS)
D 2866 LF 04

05.90→
12.91

024-OC 037-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 26.304 224 kW (304 PS)
D 2858 M

05.71→
12.73

162-OC 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 26.314 228 kW (310 PS)
D 2866 LF 23, D 2866 LF 34

07.99→
06.02

571-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 26.320 178-235 kW
(242-320 PS)
D 2538 MT, D 2538 MTE, D 2538 MTH

73→10.
81

405-OC 064-AR 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 26.321 206-235 kW
(280-320 PS)
D 2566 MK, D 2566 MKF

02.80→
01.88

024-OC 037-AR 021-FC

Series 26.322 235 kW (320 PS)
D 2865 LF 03, D 2865 LF 06,
D 2865 LU 03

02.90→
06.96

024-OC 037-AR 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 26.323 235 kW (320 PS)
D 2865 LF 23

01.94→
12.95

02.95→ 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 26.331 243 kW (330 PS)
D 2866 LFZ/330

09.85→
02.89

024-OC 037-AR 021-FC 305-AD

white 4052-AD

Series 26.332 213-260 kW
(290-353 PS)
D 2866 LF

09.87→
02.90

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 26.342 250 kW (340 PS)
D 2865 LF 09

05.94→
06.96

02.95→ 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

Series 26.343 250 kW (340 PS)
D 2865 LF 21

01.94→
09.01

02.95→08.96 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

09.96→ 571-OX (SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 26.361 243-265 kW
(330-360 PS)
D 2866 KFZ

04.83→
02.89

024-OC 037-AR 021-FC 305-AD

white 4052-AD

Series 26.362 265-274 kW
(360-373 PS)
D 2866 KF, D 2866 LXF

09.87→
02.90

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 26.364 265 kW (360 PS)
D 2866 LF 35

07.99→
09.01

571-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 26.365 244-268 kW
(332-365 PS)
D 2840 ME, D 2840 MF

06.80→
08.88

(12) 024-OC 037-AR 021-FC 305-AD

405-OC white 4052-AD

Series 26.372 272 kW (370 PS)
D 2866 LF 03

02.90→
10.92

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

26T-SERIES
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Series 26.373 272 kW (370 PS)
D 2866 LF 21

01.94→
12.95

02.95→ 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 26.402 294 kW (400 PS)
D 2866 LF 16

05.94→
06.96

02.95→ 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

Series 26.403 294 kW (400 PS)
D 2866 LF 20

01.94→
09.01

02.95→08.96 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

09.96→ 571-OX (SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 26.414 301 kW (410 PS)
D 2866 LF 31

09.98→
06.02

571-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 26.422 309 kW (420 PS)
D 2866 LF 06

02.90→
10.92

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 26.423 309 kW (420 PS)
D 2866 LF 22

01.94→
12.95

02.95→ 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 26.462 338 kW (460 PS)
D 2840 LF/460

02.89→
02.90

(12) 024-OC 064-AR (12) 021-FC 305-AD

405-OC 297-FS white 4052-AD

Series 26.463 320-338 kW
(435-460 PS)
D 2876 LF 02

01.94→
09.01

02.95→08.96 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

09.96→ 571-OX (SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 26.464 321-338 kW
(436-460 PS)
D 2876 LF 06

07.99→
06.02

571-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 26.502 368 kW (500 PS)
D 2840 LF 01, D 2840 LF 04,
D 2840 LF 06, D 2840 LF/500

05.87→
06.96

024-OC 064-AR (12) 021-FC 305-AD

405-OC 297-FS white 4052-AD

Series 26.603 441-443 kW
(600-603 PS)
D 2840 LF 20

03.96→
08.01

575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 26.604 441-444 kW
(600-604 PS)
D 2840 LF 21

07.99→
08.01

575-OX 400-AR 297-FS 305-AD

(SE) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

27T-SERIES

Series 27.272 198 kW (270 PS)
D 2865 LF 05

01.93→
06.96

024-OC 037-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 27.273 198 kW (270 PS)
D 2865 LF 22

01.94→
12.95

575-OX 400-AR 297-FS 729-AC

(SE) 4095-AR

Series 27.293 213 kW (290 PS)
D 2865 LF 20, D 2865 LF 24

01.94→
01.00

02.95→08.96 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

09.96→ 571-OX (SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 27.314 228 kW (310 PS)
D 2866 LF 34

07.99→
09.01

571-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 27.322 235 kW (320 PS)
D 2865 LF 06

01.93→
06.96

024-OC 037-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 27.323 235 kW (320 PS)
D 2865 LF 23

01.94→
12.95

02.95→ 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

26T-SERIES
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Series 27.342 250 kW (340 PS)
D 2865 LF 09

05.94→
06.96

02.95→ 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

Series 27.343 250 kW (340 PS)
D 2865 LF 21

01.94→
01.00

02.95→08.96 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

09.96→ 571-OX (SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 27.364 265 kW (360 PS)
D 2866 LF 35

07.99→
09.01

571-OX (RS) 400-AR 297-FS 729-AC

(SE), (RS) 4095-AR

Series 27.365 244-268 kW
(332-365 PS)
D 2840 ME, D 2840 MF, D 2840 MFG

06.80→
12.90

(12) 024-OC 037-AR 021-FC 11.85→ 305-AD

405-OC white,
11.85→

4052-AD

Series 27.372 272-310 kW
(370-420 PS)
D 2866 LF 05, D 2866 LF 15

01.93→
06.96

024-OC 037-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 27.373 272 kW (370 PS)
D 2866 LF 21

01.94→
12.95

02.95→ 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 27.402 294 kW (400 PS)
D 2866 LF 16

05.94→
06.96

02.95→ 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

Series 27.403 294 kW (400 PS)
D 2866 LF 20

01.94→
09.01

02.95→08.96 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

09.96→ 571-OX (SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 27.414 301 kW (410 PS)
D 2866 LF 31

07.99→
12.01

571-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 27.422 310 kW (420 PS)
D 2866 LF 09

01.93→
06.96

024-OC 037-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 27.423 309 kW (420 PS)
D 2866 LF 22

01.94→
12.95

02.95→ 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 27.463 320-338 kW
(435-460 PS)
D 2876 LF 02

01.94→
09.01

02.95→08.96 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

09.96→ 571-OX (SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 27.464 321-338 kW
(436-460 PS)
D 2876 LF 06

07.99→
09.01

571-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 27.502 368 kW (500 PS)
D 2840 LF 01, D 2840 LF 04,
D 2840 LF 06

01.93→
06.96

(12) 024-OC 064-AR 297-FS 305-AD

405-OC white 4052-AD

Series 27.603 441-443 kW
(600-603 PS)
D 2840 LF 20

03.96→
08.01

575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 27.604 441-444 kW
(600-604 PS)
D 2840 LF 21

07.99→
01.02

575-OX 400-AR 297-FS 305-AD

(SE) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

28T-SERIES

Series 28.293 213 kW (290 PS)
D 2865 LF 24

09.96→
09.01

571-OX 400-AR 297-FS 305-AD

(SE) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 28.314 228 kW (310 PS)
D 2866 LF 34

07.99→ 571-OX 400-AR 297-FS 305-AD

(SE) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

27T-SERIES
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Series 28.343 250 kW (340 PS)
D 2865 LF 21

09.96→
09.01

571-OX 400-AR 297-FS 305-AD

(SE) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 28.403 294 kW (400 PS)
D 2866 LF 20

09.96→
09.01

571-OX 400-AR 297-FS 305-AD

(SE) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 28.463 320-338 kW
(435-460 PS)
D 2876 LF 02

09.96→
09.01

571-OX 400-AR 297-FS 305-AD

(SE) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 28.464 321-338 kW
(436-460 PS)
D 2876 LF 06

07.99→
09.01

571-OX 400-AR 297-FS 305-AD

(SE) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

30T-SERIES

Series 30.230 169-173 kW
(230-235 PS)
D 2356 HM 6 DK, D 2356 HM 6 U,
D 2356 HM 9, D 2356 HMHU-063,
D 2356 HMN 2, D 2356 HMN 5,
D 2356 HMN 9, D 2356 M9

68→74 187-OC 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 30.232 141-177 kW
(192-241 PS)
D 2556 MF, D 2556 MXF, D 2566 MF

01.74→
06.83

024-OC 036-AR 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 30.240 162-177 kW
(220-241 PS)
D 2556 MXF, D 2566 MF

03.74→
12.84

024-OC 036-AR 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 30.256 188 kW (256 PS)
D 2156 MTX

05.71→
12.73

187-OC 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 30.281 206-235 kW
(280-320 PS)
D 2566 MKF

06.80→
11.85

024-OC 037-AR 021-FC

Series 30.291 213 kW (290 PS)
D 2866 LFZ/290

09.85→
11.86

024-OC 037-AR 021-FC

Series 30.293 213 kW (290 PS)
D 2865 LF 24

03.97→
09.01

571-OX 400-AR 297-FS 305-AD

(SE) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 30.304 224 kW (304 PS)
D 2858 M

05.71→
12.73

162-OC 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series 30.314 228 kW (310 PS)
D 2866 LF 34

06.98→
09.01

571-OX 400-AR 297-FS 305-AD

(SE) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 30.320 178-235 kW
(242-320 PS)
D 2538 MT, D 2538 MTE, D 2538 MTH

73→10.
81

405-OC 064-AR 021-FC (LH) 045-OH

Series 30.321 206-235 kW
(280-320 PS)
D 2566 MKF

06.80→
11.85

024-OC 037-AR 021-FC

Series 30.331 243 kW (330 PS)
D 2866 LFZ/330

09.85→
11.86

024-OC 037-AR 021-FC

Series 30.343 250-265 kW
(340-360 PS)
D 2865 LF 21, D 2866 LF 35

03.97→
09.01

571-OX 400-AR 297-FS 305-AD

(SE) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 30.361 243-265 kW
(330-360 PS)
D 2866 KFZ

09.85→
11.86

024-OC 037-AR 021-FC

28T-SERIES
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Series 30.364 265 kW (360 PS)
D 2866 LF 27, D 2866 LF 35

06.98→ 571-OX 400-AR 297-FS 305-AD

(SE) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 30.403 294 kW (400 PS)
D 2866 LF 20

03.97→
09.01

571-OX 400-AR 297-FS 305-AD

(SE) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 30.414 301 kW (410 PS)
D 2866 LF 31

06.98→
12.01

571-OX 400-AR 297-FS 305-AD

(SE) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 30.463 320-338 kW
(435-460 PS)
D 2876 LF 02

03.97→
09.01

571-OX 400-AR 297-FS 305-AD

(SE) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 30.464 321-338 kW
(436-460 PS)
D 2876 LF 06

06.98→
09.01

571-OX 400-AR 297-FS 305-AD

(SE) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

32T-SERIES

Series 32.232 125-177 kW
(170-240 PS)
D 2566 M

06.76→
06.83

024-OC 036-AR 021-FC

Series 32.240 125-177 kW
(170-241 PS)
D 2566 HM, D 2566 M, D 2566 ME,
D 2566 MF, D 2566 MFO, D 2566 MH,
D 2566 MHO, D 2566 MXF

10.76→
08.88

024-OC 036-AR 021-FC (LH) 045-OH

Series 32.262 191-198 kW
(260-269 PS)
D 2865 LF, D 2865 LF/260

02.89→
02.90

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 32.272 198 kW (270 PS)
D 2865 LF 02, D 2865 LF 05

02.90→
04.95

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 32.280 206 kW (280 PS)
D 2566 MT

11.77→
12.81

024-OC (12) 037-AR 021-FC (LH), (12) 045-OH

064-AR

Series 32.281 206-235 kW
(280-320 PS)
D 2566 MK, D 2566 MKF

02.80→
01.88

024-OC 037-AR 021-FC

Series 32.291 213 kW (290 PS)
D 2866 LFZ/290

09.85→
08.88

024-OC 037-AR 021-FC 305-AD

white 4052-AD

Series 32.292 213-260 kW
(290-353 PS)
D 2866 LF

03.88→
02.90

024-OC 037-AR (12) 021-FC

297-FS

Series 32.293 213 kW (290 PS)
D 2865 LF 24

08.95→
09.01

→08.96 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

09.96→ 571-OX (SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 32.302 220 kW (300 PS)
D 2866 LF 04

05.90→
09.91

024-OC 037-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series 32.314 228 kW (310 PS)
D 2866 LF 34

07.99→
09.01

571-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 32.320 156-235 kW
(212-320 PS)
D 2530 ME, D 2530 MF, D 2530 MFR,
D 2530 MR, D 2530 MXF,
D 2530 MXFR

07.72→
12.81

405-OC 064-AR 021-FC (LH) 045-OH

Series 32.321 206-235 kW
(280-320 PS)
D 2566 MKF

02.80→
01.88

024-OC 037-AR 021-FC

30T-SERIES



MAN

458 See disclaimer on page 1 © MS Motor Service International GmbH 2012

M

Series 32.322 235 kW (320 PS)
D 2865 LF 03, D 2865 LF 06

02.90→
06.96

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 32.331 243 kW (330 PS)
D 2866 LFZ/330

09.85→
08.88

024-OC 037-AR 021-FC 305-AD

white 4052-AD

Series 32.332 213-260 kW
(290-353 PS)
D 2866 LF

03.88→
02.90

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 32.342 250 kW (340 PS)
D 2865 LF 09

05.94→
06.96

02.95→ 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

Series 32.343 250 kW (340 PS)
D 2865 LF 21

08.95→
09.01

→08.96 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

09.96→ 571-OX (SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 32.361 243-265 kW
(330-360 PS)
D 2866 KFZ

09.83→
08.88

024-OC 037-AR 021-FC 305-AD

white 4052-AD

Series 32.362 243-274 kW
(330-372 PS)
D 2866 KFZ, D 2866 LXF

11.86→
02.90

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

white 4052-AD

Series 32.364 265 kW (360 PS)
D 2866 LF 35

09.98→
09.01

571-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 32.365 244-268 kW
(332-365 PS)
D 2840 ME, D 2840 MF

06.80→
08.88

(12) 024-OC 037-AR 021-FC 305-AD

405-OC white 4052-AD

Series 32.372 249-310 kW
(339-420 PS)
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05,
D 2866 LF 15, D 2866 LXF,
D 2866 LXF/339

02.90→
06.96

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 32.402 294 kW (400 PS)
D 2866 LF 16

05.94→
06.96

02.95→ 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

Series 32.403 294 kW (400 PS)
D 2866 LF 20

08.95→
09.01

→08.96 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

09.96→ 571-OX (SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 32.414 301 kW (410 PS)
D 2866 LF 31

09.98→
12.01

571-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 32.422 309-310 kW (420 PS)
D 2866 LF 06, D 2866 LF 09

02.90→
06.96

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 32.463 320-338 kW
(435-460 PS)
D 2876 LF 02

08.95→
09.01

→08.96 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

09.96→ 571-OX (SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 32.464 321-338 kW
(436-460 PS)
D 2876 LF 06

09.98→
09.01

571-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

33T-SERIES

Series 33.242 185 kW (252 PS)
D 2866 F

01.88→
08.88

024-OC 037-AR (12) 021-FC

297-FS

Series 33.262 191-198 kW
(260-269 PS)
D 2865 LF, D 2865 LF/260

01.88→
02.90

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 33.272 198 kW (270 PS)
D 2865 LF 05

10.92→
04.95

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

32T-SERIES
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Series 33.292 213-260 kW
(290-353 PS)
D 2866 LF

09.87→
02.90

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 33.321 206-235 kW
(280-320 PS)
D 2566 MKF

12.80→
11.85

024-OC 037-AR 021-FC

Series 33.322 235 kW (320 PS)
D 2865 LF 03

09.91→
10.92

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 33.323 235 kW (320 PS)
D 2865 LF 23

01.94→
12.95

02.95→ 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 33.331 243 kW (330 PS)
D 2866 LFZ/330

09.85→
02.90

024-OC 037-AR 021-FC 305-AD

white 4052-AD

Series 33.332 213-260 kW
(290-353 PS)
D 2866 LF

09.87→
02.90

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 33.342 250 kW (340 PS)
D 2865 LF 09

05.94→
06.96

02.95→ 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

Series 33.343 250 kW (340 PS)
D 2865 LF 21

01.94→
09.01

02.95→08.96 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

09.96→ 571-OX (SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 33.362 265-274 kW
(360-373 PS)
D 2866 KF, D 2866 LXF

09.87→
02.90

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 33.364 265 kW (360 PS)
D 2866 LF 35

10.97→
09.01

571-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 33.365 244-268 kW
(332-365 PS)
D 2840 ME, D 2840 MF

06.80→
12.83

(12) 024-OC 037-AR 021-FC

405-OC

Series 33.372 265-310 kW
(360-420 PS)
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05,
D 2866 LF 15, D 2866 LXF

09.91→
06.96

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 33.373 272 kW (370 PS)
D 2866 LF 21

01.94→
12.95

02.95→ 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 33.402 294 kW (400 PS)
D 2866 LF 16

05.94→
06.96

02.95→ 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 33.403 294 kW (400 PS)
D 2866 LF 20

01.94→
09.01

02.95→08.96 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

09.96→ 571-OX (SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 33.414 301 kW (410 PS)
D 2866 LF 31

10.97→
12.01

571-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 33.422 309-310 kW (420 PS)
D 2866 LF 06, D 2866 LF 09

09.91→
06.96

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 33.423 309 kW (420 PS)
D 2866 LF 22

01.94→
12.95

02.95→ 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 33.462 338 kW (460 PS)
D 2840 LF/460

07.89→
02.90

(12) 024-OC 064-AR (12) 021-FC 305-AD

405-OC 297-FS white 4052-AD

33T-SERIES
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Series 33.463 320-338 kW
(435-460 PS)
D 2876 LF 02

01.94→
09.01

02.95→08.96 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

09.96→ 571-OX (SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 33.464 320-338 kW
(435-460 PS)
D 2876 LF 02, D 2876 LF 06

10.97→
09.01

571-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 33.502 368 kW (500 PS)
D 2840 LF 01

09.91→
10.92

(12) 024-OC 064-AR (12) 021-FC 305-AD

405-OC 297-FS white 4052-AD

Series 33.603 441-443 kW
(600-603 PS)
D 2840 LF 20

03.96→
08.01

575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 33.604 441-444 kW
(600-604 PS)
D 2840 LF 21

08.97→
01.02

575-OX 400-AR 297-FS 305-AD

(SE) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

35T-SERIES

Series 35.262 191-198 kW
(260-269 PS)
D 2865 LF, D 2865 LF/260

02.89→
02.90

024-OC 037-AR (12) 021-FC

297-FS

Series 35.272 198 kW (270 PS)
D 2865 LF 02

02.90→
12.91

024-OC 037-AR (12) 021-FC

297-FS

Series 35.292 213 kW (290 PS)
D 2866 LFZ/290

10.88→
04.95

024-OC 037-AR (12) 021-FC

297-FS

Series 35.302 220-221 kW (300 PS)
D 2865 LF 04, D 2866 LF 04

05.90→
09.91

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 35.322 235 kW (320 PS)
D 2865 LF 03, D 2865 LF 06

02.90→
06.96

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 35.332 243 kW (330 PS)
D 2866 LFZ/330

10.88→
04.95

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 35.342 250 kW (340 PS)
D 2865 LF 09

05.94→
06.96

02.95→ 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

Series 35.343 250 kW (340 PS)
D 2865 LF 21

08.95→
09.01

→08.96 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

09.96→ 571-OX (SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 35.362 265-274 kW
(360-372 PS)
D 2866 LXF

10.88→
02.90

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 35.364 265 kW (360 PS)
D 2866 LF 35

06.98→
09.01

571-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 35.372 249-310 kW
(339-420 PS)
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05,
D 2866 LF 15, D 2866 LXF,
D 2866 LXF/339

02.90→
06.96

→05.94 024-OC →05.94 037-AR (12), →05.94 021-FC 305-AD

→05.94 297-FS white 4052-AD

Series 35.402 294 kW (400 PS)
D 2866 LF 16

05.94→
06.96

02.95→ 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

Series 35.403 294 kW (400 PS)
D 2866 LF 20

08.95→
09.01

→08.96 575-OX (RS) 400-AR 08.95→ 297-FS 305-AD

09.96→ 571-OX (SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

33T-SERIES
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Series 35.414 301 kW (410 PS)
D 2866 LF 31

06.98→
12.01

571-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 35.422 309 kW (420 PS)
D 2866 LF 06

10.92→
05.94

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 35.463 320-338 kW
(435-460 PS)
D 2676 LF 02, D 2876 LF 02

08.95→
09.01

→08.96 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

09.96→ 571-OX (SE), (RS) 4095-AR Parker-Racor
 System

4144-FS white 4052-AD

729-AC

Series 35.464 321-338 kW
(436-460 PS)
D 2876 LF 06

06.98→
09.01

571-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR Parker-Racor
 System

4144-FS white 4052-AD

729-AC

38T-SERIES

Series 38.320 235 kW (320 PS)
D 2530 ME, D 2530 MFR, D 2530 MR,
D 2530 MXFR

07.72→
10.81

405-OC

Series 38.320 156-235 kW
(212-320 PS)
D 2530 MF, D 2530 MXF

05.76→
01.83

405-OC 064-AR 021-FC

40T-SERIES

Series 40.365 244-268 kW
(332-365 PS)
D 2840 ME, D 2840 MF

04.83→
11.87

(12) 024-OC 037-AR 021-FC 305-AD

405-OC white 4052-AD

Series 40.372 272-310 kW
(370-420 PS)
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05,
D 2866 LF 15

12.91→
06.96

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 40.400 265-294 kW
(360-400 PS)
D 2530 MTXF

06.79→
12.82

405-OC 064-AR 021-FC

Series 40.402 294 kW (400 PS)
D 2866 LF 16

05.94→
06.96

575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

Series 40.403 294 kW (400 PS)
D 2866 LF 20

02.97→ 571-OX 400-AR 297-FS 305-AD

(SE) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 40.414 301 kW (410 PS)
D 2866 LF 31

12.97→
12.01

571-OX 400-AR 297-FS 305-AD

(SE) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 40.422 309-310 kW (420 PS)
D 2866 LF 06, D 2866 LF 09

12.91→
06.96

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 40.440 287-324 kW
(390-440 PS)
D 2540 MTF

10.81→
06.90

405-OC 021-FC 305-AD

white 4052-AD

Series 40.462 338 kW (460 PS)
D 2840 LF/460

07.89→
02.90

(12) 024-OC 064-AR (12) 021-FC 305-AD

405-OC 297-FS white 4052-AD

Series 40.463 320-338 kW
(435-460 PS)
D 2876 LF 02

08.95→ →08.96 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

09.96→ 571-OX (SE), (RS) 4095-AR Parker-Racor
 System

4144-FS white 4052-AD

729-AC

Series 40.464 321-338 kW
(436-460 PS)
D 2876 LF 06

12.97→
09.01

571-OX 400-AR 297-FS 305-AD

(SE) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

35T-SERIES
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Series 40.502 368 kW (500 PS)
D 2840 LF 01, D 2840 LF 04,
D 2840 LF 06

02.90→
06.96

(12) 024-OC 064-AR (12) 021-FC 305-AD

405-OC 297-FS white 4052-AD

Series 40.603 441-443 kW
(600-603 PS)
D 2840 LF 20

09.97→ 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 40.604 441-444 kW
(600-604 PS)
D 2840 LF 21

09.98→
09.01

575-OX 400-AR 297-FS 305-AD

(SE) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

41T-SERIES

Series 41.262 191-198 kW
(260-269 PS)
D 2865 LF, D 2865 LF/260

07.89→
02.90

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 41.272 198 kW (270 PS)
D 2865 LF 02

02.90→
12.91

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 41.292 213-260 kW
(290-353 PS)
D 2866 LF

10.88→
02.90

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 41.322 235 kW (320 PS)
D 2865 LF 03

02.90→
05.94

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 41.332 213-260 kW
(290-353 PS)
D 2866 LF

10.88→
02.90

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 41.342 250 kW (340 PS)
D 2865 LF 09

05.94→
06.96

02.95→ 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

Series 41.343 250 kW (340 PS)
D 2865 LF 21

08.95→
09.01

→08.96 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

09.96→ 571-OX (SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 41.361 243-265 kW
(330-360 PS)
D 2866 KFZ

01.85→
09.90

024-OC 037-AR 021-FC 305-AD

white 4052-AD

Series 41.362 265-274 kW
(360-372 PS)
D 2866 LXF

10.88→
02.90

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 41.364 265 kW (360 PS)
D 2866 LF 35

06.98→
09.01

571-OX 400-AR 297-FS 305-AD

(SE) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 41.372 272-310 kW
(370-420 PS)
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05,
D 2866 LF 15

02.90→
06.96

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 41.402 294 kW (400 PS)
D 2866 LF 16

05.94→
06.96

02.95→ 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

Series 41.403 294 kW (400 PS)
D 2866 LF 20

08.95→
09.01

→08.96 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

09.96→ 571-OX (SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 41.414 301 kW (410 PS)
D 2866 LF 31

06.98→
12.01

571-OX 400-AR 297-FS 305-AD

(SE) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 41.422 309-310 kW (420 PS)
D 2866 LF 06, D 2866 LF 09

02.90→
06.96

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

40T-SERIES
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Series 41.463 320-338 kW
(435-460 PS)
D 2876 LF 02

08.95→ →08.96 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

09.96→ 571-OX (SE), (RS) 4095-AR Parker-Racor
 System

4144-FS white 4052-AD

729-AC

Series 41.603 441-443 kW
(600-603 PS)
D 2840 LF 20

09.97→ 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 41.604 441-444 kW
(600-604 PS)
D 2840 LF 21

02.97→
09.01

575-OX 400-AR 297-FS 305-AD

(SE) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

42T-SERIES

Series 42.414 301 kW (410 PS)
D 2866 LF 31

06.98→
08.01

571-OX 400-AR 297-FS 305-AD

(SE) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 42.464 321-338 kW
(436-460 PS)
D 2876 LF 06

06.98→
08.01

571-OX 400-AR 297-FS 305-AD

(SE) 4095-AR Parker-Racor
 System

4144-FS white 4052-AD

729-AC

48T-SERIES

Series 48.292 213-260 kW
(290-353 PS)
D 2866 LF

07.89→
02.90

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 48.321 206-235 kW
(280-320 PS)
D 2566 MKF

04.83→
11.85

024-OC 037-AR 021-FC

Series 48.331 243 kW (330 PS)
D 2866 LFZ/330

09.85→
06.90

024-OC 037-AR 021-FC 305-AD

white 4052-AD

Series 48.332 213-260 kW
(290-353 PS)
D 2866 LF

07.89→
02.90

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 48.362 265-274 kW
(360-372 PS)
D 2866 LXF

07.89→
02.90

024-OC 037-AR (12) 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Series 48.462 338 kW (460 PS)
D 2840 LF/460

07.89→
02.90

(12) 024-OC 064-AR (12) 021-FC 305-AD

405-OC 297-FS white 4052-AD

50T-SERIES

Series 50.403 294 kW (400 PS)
D 2866 LF 20

06.98→ 571-OX 400-AR 297-FS 305-AD

(SE) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 50.414 301 kW (410 PS)
D 2866 LF 31

06.98→
09.01

571-OX 400-AR 297-FS 305-AD

(SE) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

Series 50.463 320-338 kW
(435-460 PS)
D 2876 LF 02

06.97→ Parker-Racor
 System

4144-FS

Series 50.464 320-338 kW
(435-460 PS)
D 2876 LF 02, D 2876 LF 06

06.97→ 571-OX 400-AR 297-FS 305-AD

(SE) 4095-AR Parker-Racor
 System

4144-FS white 4052-AD

729-AC

Series 50.603 441-443 kW
(600-603 PS)
D 2840 LF 20

09.97→ 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

41T-SERIES
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Series 50.604 441-444 kW
(600-604 PS)
D 2840 LF 21

03.99→ 575-OX (RS) 400-AR 297-FS 305-AD

(SE), (RS) 4095-AR white 4052-AD

729-AC

SERIES EL

Series EL 202 157-184 kW
(213-250 PS)
D 0826 LUH, D 0826 LUH 03,
D 0826 LUH 05, D 0826 LUH 06,
D 0826 LUH 12

01.93→ 465-OS 036-AR (12) 021-FC (LH) 045-OH

(12) 459-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series EL 222 162 kW (220 PS)
D 0826 LUH 12

11.95→
09.01

465-OS 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series EL 262 191 kW (260 PS)
D 0826 LUH 13, D 2866 LUH 22

02.96→
09.01

465-OS 297-FS 305-AD

white 4052-AD

SERIES EM

Series EM 13/222 162 kW (220 PS)
D 0826 LUH 12

06.97→
09.01

465-OS 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series EM 192 140 kW (190 PS)
D 0826 LOH 06

10.93→
06.97

465-OS 036-AR 297-FS 305-AD

(12) 459-AR white 4052-AD

SERIES F

Series F 292 213 kW (290 PS)
D 2866 TUH

03.86→
04.94

024-OC 037-AR 021-FC 305-AD

white 4052-AD

Series F 332 243 kW (330 PS)
D 2866 LUH

09.85→
04.94

024-OC 037-AR 021-FC 305-AD

white 4052-AD

Series F 362 265 kW (360 PS)
D 2866 KUH

05.85→
04.94

024-OC 037-AR 021-FC 305-AD

white 4052-AD

SERIES FE

Series FE 310 228 kW (310 PS)
D 2866 LF 23

07.99→
08.02

571-OX 400-AR 297-FS (LH) 044-OH

(SE) 4095-AR 305-AD

white 4052-AD

729-AC

Series FE 360 265 kW (360 PS)
D 2866 LF 24

01.00→
09.02

571-OX 400-AR 297-FS (LH) 044-OH

(SE) 4095-AR 305-AD

white 4052-AD

729-AC

Series FE 410 301 kW (410 PS)
D 2866 LF 25

07.99→
09.02

571-OX 400-AR 297-FS (LH) 044-OH

(SE) 4095-AR 305-AD

white 4052-AD

729-AC

Series FE 460 320-338 kW
(435-460 PS)
D 2876 LF 03

01.00→
09.02

571-OX 400-AR 297-FS (LH) 044-OH

(SE) 4095-AR 305-AD

white 4052-AD

729-AC

SERIES FR

Series FR 292 213-229 kW
(290-311 PS)
D 2866 TOH, D 2866 TUH

04.85→
12.94

024-OC 037-AR 021-FC 305-AD

white 4052-AD

SERIES FRH

Series FRH 292 213-229 kW
(290-311 PS)
D 2866 TOH, D 2866 TUH

03.86→
12.92

024-OC 037-AR 021-FC 305-AD

white 4052-AD

50T-SERIES
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Series FRH 362 265 kW (360 PS)
D 2866 KUH

05.85→
12.92

024-OC 037-AR 021-FC 305-AD

(12) 297-FS white 4052-AD

Series FRH 402 257-294 kW
(350-400 PS)
D 2866 LOH 23, D 2866 LOH 26

09.95→
09.01

024-OC 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series FRH 422 309 kW (420 PS)
D 2866 LOH 20, D 2866 LOH 21

01.93→
09.96

024-OC 460-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

SERIES HF

Series HF 292 213 kW (290 PS)
D 2866 TUH

03.86→
04.94

024-OC 037-AR 021-FC 305-AD

white 4052-AD

SERIES LE

Series LE 110 66-83 kW (90-113 PS)
D 0824 FL 01, D 0824 LFL 08

01.93→ 465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

730-AC

Series LE 140 103-125 kW
(140-170 PS)
D 0834 LFL 01, D 0834 LFL 02

07.01→
08.02

465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

730-AC

Series LE 160 114 kW (155 PS)
D 0824 LFL 06

09.00→
09.01

465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

730-AC

Series LE 180 114-132 kW
(155-180 PS)
D 0824 LFL 03, D 0834 LF 03,
D 0834 LFL 03

01.01→
09.02

465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

730-AC

Series LE 220 92-196 kW (125-266 PS)
D 0824 LFL 10, D 0826 LFL 10,
D 0836 LF 02, D 0836 LF 10,
D 0836 LFL 02

09.00→ 465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

(12) 729-AC

(12) 730-AC

Series LE 250 180 kW (245 PS)
D 0836 LF 05, D 0836 LFL 05

07.01→
08.02

465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

729-AC

Series LE 280 206 kW (280 PS)
D 0836 LF 01, D 0836 LF 03,
D 0836 LFL 03

09.00→
09.02

465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

729-AC

SERIES ME

Series ME 220 162 kW (200-220 PS)
D 0826 LF 18, D 0836 LF 04,
D 0836 LF 18

09.00→
02.02

465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

729-AC

Series ME 250 180 kW (245 PS)
D 0836 LF 05, D 0836 LFL 05

07.01→
09.02

465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

729-AC

SERIES FRH
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Series ME 280 206 kW (280 PS)
D 0836 LF 01, D 0836 LFL 03

09.00→
08.02

465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

729-AC

SERIES NG

Series NG 232 170 kW (231 PS)
E 2866 DUH 01

01.95→
06.99

024-OC 459-AR (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series NG 262 191 kW (260 PS)
D 0826 LUH 13, D 2865 LUH 09,
D 2866 LUH 22

06.97→
11.99

024-OC 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series NG 263 191 kW (260 PS)
D 2866 LUH 22, D 2866 LUH 23

07.98→ 465-OS 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series NG 272 140-198 kW
(190-270 PS)
D 0826 LOH 01, D 0826 LUH,
D 0826 LUH 01

06.90→
09.95

465-OS 459-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series NG 273 190 kW (270 PS)
D 2066 LUH 11

09.07→ 4300-AR

Series NG 312 228 kW (310 PS)
D 2865 LUH 07

09.95→
07.98

024-OC 460-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series NG 313 228 kW (310 PS)
D 2865 LUH 07, D 2866 LUH 26,
E 2866 LUH 01

08.96→ 024-OC 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series NG 313 169 kW (230 PS)
D 0826 LUH 07

01.99→ 465-OS 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series NG 313 228 kW (310 PS)
D 2866 LUH 24, E 2866 LUH 02

01.01→ 305-AD

white 4052-AD

Series NG 363 257-265 kW
(330-360 PS)
D 2866 LUH 21, D 2866 LUH 25

01.01→ 024-OC 297-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

SERIES NL

Series NL 202 157 kW (213 PS)
D 0826 LUH 03

09.89→
03.97

04.94→ 465-OS 04.94→ 459-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series NL 202 184 kW (250 PS)
D 0826 LUH 06

09.94→
03.97

465-OS 459-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series NL 222 162-191 kW
(220-260 PS)
D 0826 LUH 12, D 0826 LUH 13

11.95→
09.01

465-OS 459-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series NL 223 162 kW (220 PS)
D 0826 LUH 12, D 0836 LUH 02

05.96→ 465-OS 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series NL 243 151-180 kW
(205-245 PS)
D 0836 LOH 41, E 2866 DUH 03,
G 2866 DUH 01, G 2866 DUH 05

01.02→ 610-FX

Series NL 273 190 kW (270 PS)
D 2066 LUH 11

09.05→ 4300-AR

Series NL 283 206 kW (280 PS)
D 0836 LOH 40, D 0836 LUH 01,
D 0836 LUH 40

01.01→ 610-FX

Series NL 283 (EEV) 206 kW (280 PS)
D 2066 LUH 41, D 2066 LUH 46

09.07→ 4300-AR

SERIES ME
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Series NL 313 169 kW (230 PS)
D 0826 LUH 07

01.99→ 465-OS 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series NL 313 (EEV) 235 kW (320 PS)
D 2066 LUH 47

09.09→ 4300-AR

Series NL 313 CNG (EEV) 265 kW
(360 PS)
E 2866 LUH 03

09.09→ 4300-AR

Series NL 363 (EEV) 265 kW (360 PS)
D 2066 LUH 48

09.09→ 4300-AR

SERIES NM

Series NM 152 110-114 kW
(149-155 PS)
D 0824 LOH 03, D 0826 OH 02

05.90→ 465-OS (12) 036-AR 297-FS 305-AD

459-AR white 4052-AD

Series NM 152 114-118 kW
(155-160 PS)
D 0824 LFO 01, D 0824 LOH 01,
D 0824 LOH 02, D 0824 LOH 04,
D 0824 LOH 05

08.91→ 465-OS (12) 035-AR 297-FS 305-AD

(12) 036-AR white 4052-AD

459-AR

Series NM 182 130-132 kW
(177-180 PS)
D 0826 TOH 01, D 0826 TUE 51

05.90→ 465-OS 459-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series NM 192 140 kW (190 PS)
D 0826 LOH 01

10.93→
03.97

465-OS (12) 036-AR 297-FS 305-AD

(12) 459-AR white 4052-AD

Series NM 223 162-169 kW
(220-230 PS)
D 0826 LOH, D 0836 LOH 03

01.00→ 465-OS 459-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series NM 283 206 kW (280 PS)
D 0836 LOH 01, D 0836 LOH 02

10.01→ 465-OS 459-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

SERIES NUE

Series NUE 263 191 kW (260 PS)
D 0826 LUH 13, D 2865 LUH 09,
D 2866 LUH 22, D 2866 LUH 23

09.96→ 465-OS 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series NUE 313 228-257 kW
(310-330 PS)
D 2866 LUH 21, D 2866 LUH 24,
D 2866 LUH 26, E 2866 LUH 01,
E 2866 LUH 02, E 2876 DUH 01

02.98→ 024-OC 297-FS 305-AD

white 4052-AD

SERIES R

Series R 292 213-229 kW (290-311 PS)
D 2566 MLUM, D 2866 TOH,
D 2866 TU, D 2866 TUH

03.86→
01.93

024-OC 037-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

SERIES RH

Series RH 414 301 kW (410 PS)
D 2866 LOH 34

09.01→ 610-FX

SERIES RUE

Series RUE 240 180 kW (245 PS)
D 2866 UH

01.80→
12.88

024-OC 036-AR 021-FC 305-AD

white 4052-AD

Series RUE 280 206-235 kW
(280-320 PS)
D 2566 MTUH

01.80→
12.88

024-OC 037-AR 021-FC 305-AD

white 4052-AD

SERIES SD

Series SD 202 147-150 kW
(200-210 PS)
D 2566 UH

10.85→
04.94

024-OC 036-AR 021-FC 305-AD

(12) 297-FS white 4052-AD

SERIES NL
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SERIES SG

Series SG 192 141-169 kW
(192-230 PS)
D 2156 HM 2, D 2156 HM 3,
D 2156 HM 9, D 2156 HMN 3,
D 2156 HMN 9, D 2156 HM-U 11,
D 2156 HMXU-038, D 2156 HNY,
D 2156 MNY, D 2156 MYN,
D 2356 HM 9, D 2356 HMHU-063,
D 2356 HMN 2, D 2356 HMN 9,
D 2356 M9

66→12.
76

187-OC 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series SG 220 147-229 kW
(200-311 PS)
D 2566 MLUM, D 2566 MUM

07.76→
01.85

024-OC 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series SG 240 124-235 kW
(168-320 PS)
D 2565 MUH, D 2566 MTUH

05.80→
01.86

024-OC 021-FC 305-AD

white 4052-AD

Series SG 240 180-213 kW
(245-290 PS)
D 2866 TUH, D 2866 UH

01.86→
12.86

024-OC 036-AR 021-FC 305-AD

white 4052-AD

Series SG 242 129-177 kW
(175-240 PS)
D 2566 MUH

11.84→
09.85

024-OC 036-AR 021-FC 305-AD

white 4052-AD

Series SG 242 180-213 kW
(245-290 PS)
D 2866 TUH, D 2866 UH

09.85→
04.94

024-OC →01.87 036-AR 021-FC 305-AD

(12), 01.88→ 460-AR (12), 09.90→ 297-FS white 4052-AD

Series SG 292 213-229 kW
(290-311 PS)
D 2866 TOH, D 2866 TUH

11.84→
04.93

04.93→ 024-OC →09.89 037-AR →09.89 021-FC 305-AD

(12),
01.88→09.89

460-AR 04.93→ 297-FS white 4052-AD

Series SG 310 222-229 kW
(305-311 PS)
D 2566 MLUM

08.81→
11.83

024-OC (12) 036-AR 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series SG 322 235 kW (320 PS)
D 2865 LUH 08

04.94→
06.97

024-OC (12) 037-AR 297-FS 305-AD

460-AR white 4052-AD

SERIES SL

Series SL 192 141 kW (192 PS)
D 2156 HMYU-036, D 2156 HMYU-038

05.71→
12.76

187-OC 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series SL 200 129-177 kW
(175-240 PS)
D 2566 MUH

10.75→
06.83

024-OC 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series SL 240 192 kW (261 PS)
D 2566 MLUH

02.85→
03.85

024-OC 036-AR 021-FC (LH), (12) 045-OH

SERIES SL II

Series SL II 202 147-150 kW
(200-210 PS)
D 2566 UH

06.84→
04.93

024-OC 036-AR 021-FC (LH), (12) 045-OH

06.90→ 297-FS 06.85→ 305-AD

white,
06.85→

4052-AD

Series SL II 202 180 kW (245 PS)
D 2866 UH

06.84→
04.94

024-OC →12.87 064-AR 021-FC (LH), (12) 045-OH

01.88→ 460-AR (12), 06.90→ 297-FS 06.85→ 305-AD

white,
06.85→

4052-AD

Series SL II 202 170 kW (231 PS)
E 2866 DUH 01

01.92→
01.98

024-OC 021-FC (LH), (12) 045-OH

297-FS 06.85→ 305-AD

white,
06.85→

4052-AD

SERIES SM

Series SM 152 110 kW (149 PS)
D 0826 OH 02

11.87→
04.94

465-OS 036-AR 297-FS 305-AD

(12) 459-AR white 4052-AD
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Series SM 182 130-132 kW
(177-180 PS)
D 0826 TOH 01, D 0826 TUE 51

11.87→
04.92

465-OS 036-AR 297-FS 305-AD

(12) 459-AR white 4052-AD

Series SM 192 130-140 kW
(177-190 PS)
D 0826 LOH 01, D 0826 TOH 01,
D 0826 TUE 51

05.88→
02.95

465-OS 036-AR 297-FS 305-AD

(12) 459-AR white 4052-AD

SERIES SR

Series SR 240 129-235 kW
(175-320 PS)
D 2566 MKUH, D 2566 MUH

10.75→
06.83

024-OC 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series SR 280 206-235 kW
(280-320 PS)
D 2566 MTUH

01.77→
11.86

024-OC 021-FC (LH), (12) 045-OH

Series SR 292 213 kW (290 PS)
D 2866 TUH

05.85→
12.85

024-OC 037-AR 021-FC

Series SR 321 177-235 kW
(240-320 PS)
D 2566 MKUH, D 2566 MTHO,
D 2566 MTUH

05.80→
12.86

024-OC 037-AR 021-FC

Series SR 361 265 kW (360 PS)
D 2866 KUH

06.84→
11.86

024-OC 037-AR 021-FC

Series SR 362 265 kW (360 PS)
D 2866 KUH

09.85→
12.85

024-OC 037-AR 021-FC

SERIES SUE

Series SUE 240 129-235 kW
(175-320 PS)
D 2566 MTUH, D 2566 MUH,
D 2866 TUH

10.75→
09.89

024-OC 036-AR 021-FC (LH), (12) 045-OH

305-AD

white 4052-AD

Series SUE 242 180 kW (245 PS)
D 2866 UH

01.87→
04.93

024-OC 036-AR 021-FC 305-AD

(12) 460-AR (12) 297-FS white 4052-AD

Series SUE 272 198 kW (270 PS)
D 2865 LUH 02

04.93→
05.95

024-OC 460-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

Series SUE 322 235 kW (320 PS)
D 2865 LUH 08

05.95→
06.97

024-OC 460-AR 297-FS 305-AD

white 4052-AD

SERIES TGA

Series TGA 18.310 228-235 kW
(310-320 PS)
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14,
D 2066 LF 35, D 2866 LF 26

09.02→ 571-OX 979-AR 610-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 18.320 228-235 kW
(310-320 PS)
D 2066 LF 14, D 2066 LF 35

05.04→ 4140-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 18.350 257-265 kW
(350-360 PS)
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13,
D 2066 LF 33

05.04→ 4140-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 18.360 257-265 kW
(350-360 PS)
D 2066 LF 13, D 2066 LF 33,
D 2866 LF 27

09.02→ 571-OX 979-AR 610-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 18.390 287-294 kW
(390-400 PS)
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12,
D 2066 LF 32

03.04→ 4140-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 18.400 287-294 kW
(390-400 PS)
D 2066 LF 12, D 2066 LF 32

05.04→ 4140-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

SERIES SM
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Series TGA 18.410 301 kW (410 PS)
D 2866 LF 28

09.02→
12.05

571-OX 979-AR 610-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 18.430 316-324 kW
(430-440 PS)
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11,
D 2066 LF 31

03.04→ 4140-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 18.440 316-324 kW
(430-440 PS)
D 2066 LF 11, D 2066 LF 21,
D 2066 LF 31

05.04→ 4140-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 18.460 338 kW (460 PS)
D 2876 LF 04, D 2876 LF 07

04.00→ 571-OX 979-AR 610-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 18.480 353 kW (480 PS)
D 2676 LF 01, D 2876 LF 12

10.02→ 571-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 18.510 375 kW (510 PS)
D 2876 LF 05

09.02→
06.03

571-OX 979-AR 610-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 18.530 390 kW (530 PS)
D 2876 LF 13

10.02→ 571-OX 979-AR (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 19.400 294 kW (400 PS)
D 2066 LF 32

05.04→ 979-AR (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 19.460 338 kW (460 PS)
D 2876 LF 07

04.00→ 571-OX 979-AR 610-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 24.350 257-265 kW
(350-360 PS)
D 2066 LF 13, D 2066 LF 33

02.04→ 979-AR (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 24.360 257-265 kW
(350-360 PS)
D 2066 LF 13, D 2066 LF 33,
D 2866 LF 27

11.02→ 571-OX 979-AR 610-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 24.390 287-294 kW
(390-400 PS)
D 2066 LF 12, D 2066 LF 32

05.04→ 4140-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 24.400 287-294 kW
(390-400 PS)
D 2066 LF 12, D 2066 LF 32

05.04→ 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 24.410 301 kW (410 PS)
D 2866 LF 28

11.02→
05.04

571-OX 979-AR 610-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 24.430 316-324 kW
(430-440 PS)
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11,
D 2066 LF 23, D 2066 LF 31

05.04→ 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 24.440 316-324 kW
(430-440 PS)
D 2066 LF 11, D 2066 LF 23,
D 2066 LF 31

05.04→ 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

SERIES TGA
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Series TGA 24.460 338 kW (460 PS)
D 2876 LF 04

11.02→
05.04

571-OX 979-AR 610-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 24.480 353 kW (480 PS)
D 2676 LF 01, D 2676 LF 12,
D 2876 LF 12

06.03→ 4140-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

571-OX (SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 24.510 375 kW (510 PS)
D 2876 LF 05

11.02→
06.03

571-OX 979-AR 610-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 24.530 390 kW (530 PS)
D 2876 LF 13

12.02→ 571-OX 979-AR (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 26.280 206 kW (280 PS)
D 0836 LF 41

03.03→
09.04

979-AR (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 26.310 228-235 kW
(310-320 PS)
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14,
D 2066 LF 35, D 2866 LF 26

02.00→ 571-OX 979-AR 610-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 26.320 228-235 kW
(310-320 PS)
D 2066 LF 14, D 2066 LF 35

02.04→ 4140-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 26.330 240 kW (326 PS)
D 0836 LF 44

03.03→
09.04

979-AR (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 26.350 257-265 kW
(350-360 PS)
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13,
D 2066 LF 33

02.04→ 4140-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 26.360 257-265 kW
(350-360 PS)
D 2066 LF 13, D 2066 LF 33,
D 2866 LF 27

09.02→ 571-OX 979-AR 610-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 26.390 287-294 kW
(390-400 PS)
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12,
D 2066 LF 24, D 2066 LF 32

02.04→ 4140-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 26.400 287-294 kW
(390-400 PS)
D 2066 LF 12, D 2066 LF 24,
D 2066 LF 32

01.04→ 4140-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 26.410 301 kW (410 PS)
D 2866 LF 28

09.02→
06.04

571-OX 979-AR 610-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 26.430 316-324 kW
(430-440 PS)
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11,
D 2066 LF 23, D 2066 LF 31

03.04→ 4140-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 26.440 316-324 kW
(430-440 PS)
D 2066 LF 11, D 2066 LF 23,
D 2066 LF 31

05.04→ 4140-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 26.460 338 kW (460 PS)
D 2876 LF 04, D 2876 LF 07

04.00→ 571-OX 979-AR 610-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

SERIES TGA
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Series TGA 26.480 353 kW (480 PS)
D 2676 LF 01, D 2676 LF 12,
D 2876 LF 12

09.02→ 571-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 26.510 375 kW (510 PS)
D 2876 LF 05

09.02→
06.03

571-OX 979-AR 610-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 26.530 390 kW (530 PS)
D 2876 LF 13

09.02→ 571-OX 979-AR (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 28.310 228 kW (310 PS)
D 2866 LF 26

09.02→
05.04

571-OX 979-AR 610-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 28.350 257 kW (350 PS)
D 2066 LF 03

03.04→ 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 28.360 265 kW (360 PS)
D 2866 LF 27

09.02→ 571-OX 979-AR 610-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 28.390 287 kW (390 PS)
D 2066 LF 02

03.04→ 4085-FX 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 28.410 301 kW (410 PS)
D 2866 LF 28

09.02→
06.05

571-OX 979-AR 610-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 28.430 316 kW (430 PS)
D 2066 LF 01

03.04→ 4085-FX 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 28.460 338 kW (460 PS)
D 2876 LF 04

09.02→
05.04

571-OX 979-AR 610-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 28.480 353 kW (480 PS)
D 2876 LF 12

06.03→ 571-OX 979-AR (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 28.510 375 kW (510 PS)
D 2876 LF 05

09.02→
06.03

571-OX 979-AR (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 28.530 390 kW (530 PS)
D 2876 LF 13

09.02→ 571-OX 979-AR (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 310 228 kW (310 PS)
D 2866 LF 23, D 2866 LF 26,
D 2866 LF 34, D 2866 LF 36

02.00→ 571-OX 979-AR 610-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 305-AD

white 4052-AD

4242-AC

4243-ACC

Series TGA 32.310 228 kW (310 PS)
D 2866 LF 26

06.02→
05.04

571-OX 979-AR 610-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 32.350 257-265 kW
(350-360 PS)
D 2066 LF 13, D 2066 LF 33

02.04→ 4140-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

SERIES TGA
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Series TGA 32.360 257-265 kW
(350-360 PS)
D 2066 LF 13, D 2066 LF 33,
D 2866 LF 27

09.02→ 571-OX 979-AR 610-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 32.390 287-294 kW
(390-400 PS)
D 2066 LF 12, D 2066 LF 32

05.04→ 4140-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 32.400 287-294 kW
(390-400 PS)
D 2066 LF 12, D 2066 LF 32

05.04→ 4140-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 32.410 301 kW (410 PS)
D 2866 LF 28

09.02→
06.05

571-OX 979-AR 610-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 32.430 316-324 kW
(430-440 PS)
D 2066 LF 11, D 2066 LF 31

05.04→ 4140-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 32.440 316-324 kW
(430-440 PS)
D 2066 LF 11, D 2066 LF 31

05.04→ 4140-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 32.460 338 kW (460 PS)
D 2876 LF 04

09.02→
06.05

571-OX 979-AR 610-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 32.480 353 kW (480 PS)
D 2676 LF 01

02.06→ 571-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 32.530 390 kW (530 PS)
D 2876 LF 13

05.04→
09.04

4242-AC

4243-ACC

Series TGA 33.310 228 kW (310 PS)
D 2066 LF 04

03.04→ 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 33.350 257 kW (350 PS)
D 2066 LF 03

03.04→ 4085-FX 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 33.360 265 kW (360 PS)
D 2866 LF 27

09.02→
05.04

571-OX 979-AR 610-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 33.410 301 kW (410 PS)
D 2866 LF 28

09.02→
05.04

571-OX 979-AR 610-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 33.430 316 kW (430 PS)
D 2066 LF 01

03.04→ 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 33.460 338 kW (460 PS)
D 2876 LF 04, D 2876 LF 07

09.02→ 571-OX 979-AR 610-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 33.480 353 kW (480 PS)
D 2876 LF 12

10.02→ 571-OX 979-AR (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 33.510 375 kW (510 PS)
D 2876 LF 05

09.02→
06.03

571-OX 979-AR 610-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

SERIES TGA
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Series TGA 33.530 390 kW (530 PS)
D 2876 LF 13

10.02→ 571-OX 979-AR (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 35.310 228-235 kW
(310-320 PS)
D 2066 LF 35, D 2866 LF 26

02.04→ 571-OX 979-AR 610-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 35.320 235 kW (320 PS)
D 2066 LF 35

02.04→ 4140-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 35.350 257-265 kW
(350-360 PS)
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13,
D 2066 LF 33

02.04→ 4140-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 35.360 257-265 kW
(350-360 PS)
D 2066 LF 13, D 2066 LF 33,
D 2866 LF 27

09.02→ 571-OX 979-AR 610-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 35.390 287-294 kW
(390-400 PS)
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12,
D 2066 LF 32

02.04→ 4140-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 35.400 287-294 kW
(390-400 PS)
D 2066 LF 12, D 2066 LF 32

02.04→ 4140-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 35.410 301 kW (410 PS)
D 2866 LF 28

06.03→
12.05

571-OX 979-AR 610-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 35.430 316-324 kW
(430-440 PS)
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11,
D 2066 LF 31

02.04→ 4140-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 35.440 316-324 kW
(430-440 PS)
D 2066 LF 11, D 2066 LF 31

02.04→ 4140-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 35.460 338 kW (460 PS)
D 2876 LF 04

06.03→
12.05

571-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 610-FX 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 35.480 353 kW (480 PS)
D 2676 LF 01, D 2876 LF 12

06.03→ 571-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 35.530 390 kW (530 PS)
D 2876 LF 13

06.04→ 571-OX 979-AR (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 360 265 kW (360 PS)
D 2866 LF 24, D 2866 LF 27,
D 2866 LF 35, D 2866 LF 37

02.00→ 571-OX 979-AR 610-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 305-AD

white 4052-AD

4242-AC

4243-ACC

Series TGA 37.310 235 kW (320 PS)
D 2066 LF 35

12.04→ 4140-OX 979-AR (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

SERIES TGA
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Series TGA 37.320 235 kW (320 PS)
D 2066 LF 35

12.04→ 4140-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 37.350 257-265 kW
(350-360 PS)
D 2066 LF 13, D 2066 LF 33

12.04→ 4140-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 37.360 257-265 kW
(350-360 PS)
D 2066 LF 13, D 2066 LF 33,
D 2866 LF 27

05.04→ 4140-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 37.390 287-294 kW
(390-400 PS)
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12,
D 2066 LF 32

03.04→ 4140-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 37.400 287-294 kW
(390-400 PS)
D 2066 LF 12, D 2066 LF 32

12.04→ 4140-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 37.410 301 kW (410 PS)
D 2866 LF 28

05.04→
12.05

4242-AC

4243-ACC

Series TGA 37.430 316-324 kW
(430-440 PS)
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11,
D 2066 LF 31

12.04→ 4140-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 37.440 316-324 kW
(430-440 PS)
D 2066 LF 11, D 2066 LF 31

12.04→ 4140-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 37.460 338 kW (460 PS)
D 2876 LF 04

05.04→
06.05

4242-AC

4243-ACC

Series TGA 37.480 353 kW (480 PS)
D 2676 LF 01, D 2876 LF 12

08.04→ 4140-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 37.530 390 kW (530 PS)
D 2876 LF 13

06.03→ 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 40.390 287 kW (390 PS)
D 2066 LF 02

06.05→ 4140-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 40.410 301 kW (410 PS)
D 2866 LF 28

06.04→
12.05

4242-AC

4243-ACC

Series TGA 40.460 338 kW (460 PS)
D 2876 LF 07

04.04→ 571-OX 979-AR 610-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 40.480 353 kW (480 PS)
D 2876 LF 12

10.04→ 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 41.350 257-265 kW
(350-360 PS)
D 2066 LF 13, D 2066 LF 33

12.04→ 4140-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 41.360 257-265 kW
(350-360 PS)
D 2066 LF 13, D 2066 LF 33,
D 2866 LF 27

09.02→ 571-OX 979-AR 610-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 41.390 287-294 kW
(390-400 PS)
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12,
D 2066 LF 32

03.04→ 4140-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

SERIES TGA
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Series TGA 41.400 287-294 kW
(390-400 PS)
D 2066 LF 12, D 2066 LF 32

12.04→ 4140-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 41.410 301 kW (410 PS)
D 2866 LF 28

09.02→
05.04

571-OX 979-AR 610-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 41.430 316-324 kW
(430-440 PS)
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11,
D 2066 LF 31

12.04→ 4140-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 41.440 316-324 kW
(430-440 PS)
D 2066 LF 11, D 2066 LF 31

12.04→ 4140-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 41.460 338 kW (460 PS)
D 2876 LF 04, D 2876 LF 07

09.02→ 571-OX 979-AR 610-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 41.480 353 kW (480 PS)
D 2676 LF 01, D 2876 LF 12

05.03→ 571-OX 979-AR 4085-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 41.530 390 kW (530 PS)
D 2876 LF 13

06.03→ 571-OX 979-AR (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 41.660 485-515 kW
(660-700 PS)
D 2840 LF 25

04.03→ 575-OX 979-AR 610-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGA 410 268-301 kW
(360-410 PS)
D 2866 LF 25, D 2866 LF 28,
D 2866 LF 31, D 2866 LF 32,
D 2866 LF 33, D 2876 LF 25,
D 2876 LF 31

02.00→ 571-OX 979-AR 610-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 305-AD

white 4052-AD

4242-AC

4243-ACC

Series TGA 460 301-338 kW
(410-460 PS)
D 2876 LF 03, D 2876 LF 04,
D 2876 LF 07, D 2876 LF 32

10.99→ 571-OX 979-AR 610-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 305-AD

white 4052-AD

4242-AC

4243-ACC

Series TGA 510 375 kW (510 PS)
D 2876 LF 05

02.00→
08.02

571-OX 979-AR 610-FX (LH) 044-OH

(SE) 984-AR 305-AD

white 4052-AD

4242-AC

4243-ACC

SERIES TGL

Series TGL 10.180 132 kW (180 PS)
D 0834 LFL 41, D 0834 LFL 51

04.05→ 384-OX Mann&Hum
mel

system

4261-AR 4085-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4242-AC

4243-ACC

Series TGL 10.210 151 kW
(205-206 PS)
D 0834 LFL 42, D 0834 LFL 52

04.05→ 384-OX Mann&Hum
mel

system

4261-AR 4085-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4242-AC

4243-ACC

SERIES TGA
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Series TGL 10.240 176-177 kW
(240 PS)
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 50

04.05→ 384-OX Mann&Hum
mel

system

4261-AR 4085-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4242-AC

4243-ACC

Series TGL 12.180 132 kW (180 PS)
D 0834 LFL 41, D 0834 LFL 51

04.05→ 384-OX Mann&Hum
mel

system

4261-AR 4085-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4242-AC

4243-ACC

Series TGL 12.210 151 kW
(205-206 PS)
D 0834 LFL 42, D 0834 LFL 52

04.05→ 384-OX Mann&Hum
mel

system

4261-AR 4085-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4242-AC

4243-ACC

Series TGL 12.240 176-177 kW
(240 PS)
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 50

04.05→ 384-OX Mann&Hum
mel

system

4261-AR 4085-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4242-AC

4243-ACC

Series TGL 7.150 103-110 kW
(140-150 PS)
D 0834 LFL 40, D 0834 LFL 50

04.05→ 384-OX Mann&Hum
mel

system

4261-AR 4085-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4242-AC

4243-ACC

Series TGL 7.180 132 kW (180 PS)
D 0834 LFL 41, D 0834 LFL 51

04.05→ 384-OX Mann&Hum
mel

system

4261-AR 4085-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4242-AC

4243-ACC

Series TGL 8.180 132 kW (180 PS)
D 0834 LFL 41, D 0834 LFL 51

04.05→ 384-OX Mann&Hum
mel

system

4261-AR 4085-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4242-AC

4243-ACC

Series TGL 8.210 151 kW (205-206 PS)
D 0834 LFL 42, D 0834 LFL 52

04.05→ 384-OX Mann&Hum
mel

system

4261-AR 4085-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4242-AC

4243-ACC

Series TGL 8.240 176-177 kW (240 PS)
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 50

04.05→ 384-OX Mann&Hum
mel

system

4261-AR 4085-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4242-AC

4243-ACC

SERIES TGM

Series TGM 12.240 177 kW (240 PS)
D 0836 LFL 50

12.05→ 384-OX Mann&Hum
mel

system

4261-AR 4085-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4242-AC

4243-ACC

Series TGM 12.280 206 kW (280 PS)
D 0836 LFL 51

12.05→ 384-OX Mann&Hum
mel

system

4261-AR 4085-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4242-AC

4243-ACC

SERIES TGL
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Series TGM 13.240 176-177 kW
(240 PS)
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 50

05.06→ 384-OX Mann&Hum
mel

system

4261-AR 4085-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4242-AC

4243-ACC

Series TGM 13.280 206 kW (280 PS)
D 0836 LFL 41, D 0836 LFL 51

05.06→ 384-OX Mann&Hum
mel

system

4261-AR 4085-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4242-AC

4243-ACC

Series TGM 15.240 177 kW (240 PS)
D 0836 LFL 50

10.05→ 384-OX Mann&Hum
mel

system

4261-AR 4085-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4242-AC

4243-ACC

Series TGM 15.280 206 kW (280 PS)
D 0836 LFL 51

10.05→ 384-OX Mann&Hum
mel

system

4261-AR 4085-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4242-AC

4243-ACC

Series TGM 18.240 176 kW (240 PS)
D 0836 LFL 40

10.05→ 384-OX Mann&Hum
mel

system

4261-AR 4085-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4242-AC

4243-ACC

Series TGM 18.280 206-228 kW
(280-310 PS)
D 0836 LFL 41, D 0836 LFL 42,
D 0836 LFL 51

10.05→ 384-OX Mann&Hum
mel

system

4261-AR 4085-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4242-AC

4243-ACC

Series TGM 18.330 240 kW (326 PS)
D 0836 LFL 44, D 0836 LFL 52

10.05→ 384-OX Mann&Hum
mel

system

4261-AR 4085-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4242-AC

4243-ACC

Series TGM 26.280 206 kW (280 PS)
D 0836 LFL 51

04.06→ 384-OX Mann&Hum
mel

system

4261-AR 4085-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4242-AC

4243-ACC

Series TGM 26.330 240 kW (326 PS)
D 0836 LFL 52

04.06→ 384-OX Mann&Hum
mel

system

4261-AR 4085-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4242-AC

4243-ACC

Series TGM 8.240 176 kW (240 PS)
D 0836 LFL 40

04.05→ with
coalescing

filter

4078-AD

4242-AC

4243-ACC

SERIES TGS

Series TGS 18.320 10.07→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 18.360 10.07→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

SERIES TGM
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Series TGS 18.400 294 kW (400 PS)
D 2066 LF 37

10.07→ 4140-OX 979-AR 4085-FX with
coalescing

filter

4078-AD

985-FX 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 18.440 10.07→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 18.480 10.07→ 4140-OX 979-AR 4085-FX with
coalescing

filter

4078-AD

985-FX 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 18.540 10.07→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 24.320 10.07→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 24.360 10.07→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 24.400 10.07→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 24.440 10.07→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 24.480 10.07→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 24.540 10.07→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 26.320 10.07→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 26.360 10.07→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 26.400 10.07→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 26.440 10.07→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 26.480 10.07→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 26.540 10.07→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 28.320 10.07→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 28.360 10.07→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 28.400 10.07→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 28.440 10.07→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 28.480 10.07→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 28.540 10.07→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

SERIES TGS
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Series TGS 33.320 10.07→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 33.360 10.07→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 33.400 10.07→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 33.440 10.07→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 33.480 10.07→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 33.540 10.07→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 35.320 10.07→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 35.360 10.07→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 35.400 10.07→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 35.440 10.07→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 35.480 10.07→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 35.540 10.07→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 39.320 10.07→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 39.360 10.07→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 39.400 10.07→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 39.440 10.07→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 39.480 10.07→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 39.540 10.07→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 41.440 03.08→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 41.440 03.08→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 41.480 03.08→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 41.480 03.08→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 41.540 03.08→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 41.540 03.08→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

SERIES TGS
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Series TGS 50.480 03.08→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

Series TGS 50.480 03.08→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

SERIES TGX

TGX 18.360 10.07→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

TGX 18.400 10.07→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

TGX 18.440 10.07→ 4140-OX 979-AR 4085-FX 4242-AC

985-FX 4243-ACC

TGX 18.480 10.07→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

TGX 18.540 397 kW (540 PS)
D 2676 LF 13

10.07→ 4140-OX 979-AR 4085-FX 4242-AC

985-FX 4243-ACC

TGX 18.680 10.07→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

TGX 24.360 10.07→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

TGX 24.400 10.07→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

TGX 24.440 10.07→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

TGX 24.480 10.07→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

TGX 24.540 10.07→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

TGX 24.680 10.07→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

TGX 26.360 10.07→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

TGX 26.400 10.07→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

TGX 26.440 10.07→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

TGX 26.480 10.07→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

TGX 26.540 10.07→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

TGX 26.680 10.07→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

TGX 28.360 10.07→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

TGX 28.400 10.07→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

TGX 28.440 10.07→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

TGX 28.480 10.07→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

SERIES TGS
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TGX 28.540 10.07→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

TGX 28.680 10.07→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

TGX 33.360 10.07→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

TGX 33.400 10.07→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

TGX 33.440 10.07→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

TGX 33.480 10.07→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

TGX 33.540 10.07→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

TGX 33.680 10.07→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

TGX 35.360 10.07→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

TGX 35.400 06.08→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

TGX 35.440 06.08→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

TGX 35.480 10.07→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

TGX 35.540 10.07→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

TGX 41.480 03.08→ 4140-OX 979-AR 4242-AC

4243-ACC

TGX 41.540 03.08→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

TGX 41.680 10.07→ 4140-OX 979-AR 985-FX 4242-AC

4243-ACC

SERIES UEL

Series UEL 242 180 kW (245 PS)
D 2866 UH

09.89→
03.93

024-OC 036-AR 021-FC (LH) 044-OH

(12) 460-AR (12) 297-FS (LH), (12) 045-OH

305-AD

white 4052-AD

Series UEL 272 198 kW (270 PS)
D 2865 LUH 02, D 2865 LUH 05

02.90→
03.97

024-OC 036-AR 021-FC (LH) 044-OH

(12) 460-AR (12) 297-FS (LH), (12) 045-OH

305-AD

white 4052-AD

Series UEL 283 257 kW (350 PS)
D 2066 LUH 13

07.06→ 4300-AR

Series UEL 292 222-235 kW
(302-320 PS)
D 2865 LUH 08, D 2866 TUH 01

09.89→
09.95

024-OC 036-AR (12) 021-FC (LH) 044-OH

(12) 460-AR 297-FS (LH), (12) 045-OH

305-AD

white 4052-AD

SERIES TGX
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Series UEL 312 228-235 kW
(310-320 PS)
D 2865 LUH 07, D 2865 LUH 08

04.92→
09.96

024-OC 036-AR 297-FS (LH) 044-OH

(LH), (12) 045-OH

305-AD

white 4052-AD

Series UEL 353 257 kW (330-350 PS)
D 2066 LUH 13, D 2866 LUH 21

06.97→ 4300-AR

Series UEL 394 257 kW (350 PS)
D 2066 LUH 13

09.07→ 4300-AR

ENGINE

ENGINE 66-100 kW (90-136 PS)
D 0224 M, D 0226 M

02.83→ 387-OC 122-AR Prefilter 4465-FC

SERIES UEL
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ENGINE 47-1103 kW (64-1500 PS)
D 0226 MCE, D 0226 ME,
D 0226 ME 30, D 0226 ME 51,
D 0226 ME 74, D 0226 MKE,
D 0226 ML, D 0226 MLE,
D 0226 MLE 30, D 0226 MT,
D 0226 MTE, D 0226 MTE 30,
D 0226 MTE 51, D 0226 MTXE 51,
D 0824 GF 03, D 0824 GF 04, D 0824 L,
D 0824 LE 301, D 0824 LF 03,
D 0824 LF 04, D 0824 LF 05,
D 0824 LF 06, D 0824 LF 07,
D 0824 LF 08, D 0824 LF 09,
D 0824 LF 10, D 0824 LOH 02,
D 0824 LOH 05, D 0824 LUE 521,
D 0824 LUE 522, D 0824 LUE 523,
D 0824 LUE 524, D 0826 FO 03,
D 0826 FR 02, D 0826 GFA,
D 0826 GFA 04, D 0826 GFO 01,
D 0826 GFO 03, D 0826 GFO 04,
D 0826 L, D 0826 LE, D 0826 LE 10,
D 0826 LE 101, D 0826 LE 102,
D 0826 LE 103, D 0826 LE 20,
D 0826 LE 201, D 0826 LE 21,
D 0826 LE 40, D 0826 LE 51,
D 0826 LE 52, D 0826 LE 521,
D 0826 LE 522, D 0826 LE 523,
D 0826 LE 524, D 0826 LE 527,
D 0826 LE 528, D 0826 LE 530,
D 0826 LE 531, D 0826 LE 532,
D 0826 LE 533, D 0826 LF 03,
D 0826 LF 09, D 0826 LF 12,
D 0826 LF 16, D 0826 LFG 03,
D 0826 LFG 04, D 0826 LFG 05,
D 0826 LFG 07, D 0826 LFG 15,
D 0826 LFG 16, D 0826 LFL,
D 0826 LFL 04, D 0826 LFX,
D 0826 LOH 04, D 0826 LOH 07,
D 0826 LOH 08, D 0826 LOH 09,
D 0826 LOH 10, D 0826 LOH 11,
D 0826 LOH 12, D 0826 LOH 13,
D 0826 LOH 17, D 0826 LOH 18,
D 0826 LOH 19, D 0826 LUE,
D 0826 LUE 130, D 0826 LUE 160,
D 0826 LUE 501, D 0826 LUE 502,
D 0826 LUE 503, D 0826 LUE 504,
D 0826 LUE 51, D 0826 LUE 52,
D 0826 LUH 04, D 0826 LUH 08,
D 0826 LUH 10, D 0826 LUH 11,
D 0826 LUH 18, D 0826 LUH213,
D 0826 LXE 20, D 0826 OH,
D 0826 OH 01, D 0826 OH 03,
D 0826 T, D 0826 TE 101,
D 0826 TE 520, D 0826 TUE 501,
D 0826 TUE 51, D 0834 LE,
D 0834 LFL 10, D 0834 LFL 11,
D 0834 LOH 03, D 0834 LOH 50,
D 0834 LOH 51, D 0836, D 0836 HM,
D 0836 HMU, D 0836 LE 402,
D 0836 LF 06, D 0836 LF 40,
D 0836 LF 42, D 0836 LFG 01,
D 0836 LFL 02, D 0836 LOH 04,
D 0836 LOH 40, D 0836 LOH 50,
D 0836 LOH 51, D 0836 LOH 52,
D 0836 LOH 53, D 0836 LOH 54,
D 0836 LOH 55, D 0836 LOH 56,
D 0836 LOH 57, D 0836 LOH 58,
D 0836 LUH 41, D 0836 LUH 50,

69→ Prefilter 4465-FC

ENGINE 92-100 kW (125-136 PS)
D 0226 MF

01.79→
10.93

387-OC Prefilter 4465-FC 305-AD

white 4052-AD

ENGINE
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ENGINE 66-75 kW (90-102 PS)
D 0824 FL 01

91→97 465-OS 297-FS (LH) 044-OH

Prefilter 4465-FC 305-AD

white 4052-AD

ENGINE 114-198 kW (155-270 PS)
D 0824 LFO 01, D 0826 LF 02,
D 0826 LF 04, D 0826 LF 06,
D 0826 LF 11, D 0826 LFG 01,
D 0826 LOH 02

02.90→ 465-OS 297-FS 305-AD

Prefilter 4465-FC white 4052-AD

ENGINE 110 kW (150 PS)
D 0826 F 02

12.91→ 465-OS 035-AR 297-FS 305-AD

Prefilter 4465-FC white 4052-AD

ENGINE 110 kW (150 PS)
D 0826 GF 03

91→ 387-OC 297-FS 305-AD

465-OS Prefilter 4465-FC white 4052-AD

ENGINE 110 kW (150 PS)
D 0826 GFA 03

07.88→ 387-OC 297-FS 305-AD

Prefilter 4465-FC white 4052-AD

ENGINE 125-206 kW (170-280 PS)
D 0834 LFL 01, D 0834 LFL 03,
D 0836 LF 03, D 0836 LF 05,
D 0836 LFL 01, D 0836 LFL 03,
D 0836 LFL 05

01.99→ 465-OS 689-AR 297-FS (LH) 044-OH

Prefilter 4465-FC 305-AD

white 4052-AD

ENGINE 206 kW (280 PS)
D 0836 LF 01

09.98→ 465-OS 689-AR 297-FS 305-AD

Prefilter 4465-FC white 4052-AD

ENGINE 115-124 kW (156-169 PS)
D 0846 HMY 011

05.71→
12.73

029-FC

Prefilter 4465-FC

ENGINE 141-169 kW (192-230 PS)
D 2156 HM 2, D 2156 HMN 3

69→09.
74

187-OC 021-FC (LH) 045-OH

Prefilter 4465-FC 305-AD

white 4052-AD

ENGINE 178-294 kW (242-400 PS)
D 2530 ME, D 2530 MTE, D 2538 ME,
D 2538 MTE

12.74→ 405-OC 064-AR 021-FC (LH) 045-OH

Prefilter 4465-FC

ENGINE 206-243 kW (280-330 PS)
D 2566 MKUL, D 2866 LU

01.79→
97

024-OC 037-AR 021-FC

Prefilter 4465-FC

ENGINE 210-250 kW (286-340 PS)
D 2566 MLE

10.76→ 024-OC 021-FC (LH) 045-OH

Prefilter 4465-FC

ENGINE 441-444 kW (600-604 PS)
D 2840 LF 21

04.98→ 575-OX 400-AR 297-FS 305-AD

(SE) 4095-AR Prefilter 4465-FC white 4052-AD

ENGINE 198-310 kW (270-420 PS)
D 2865 LF 02, D 2865 LU 03,
D 2866 KUL, D 2866 LF 03,
D 2866 LF 06, D 2866 LF 09,
D 2866 LF 15, D 2866 LU 03,
D 2866 LU 04, D 2866 LUL/330,
D 2866 LXF

07.86→ 024-OC 037-AR 021-FC 305-AD

297-FS white 4052-AD

Prefilter 4465-FC

ENGINE 198-235 kW (270-320 PS)
D 2865 LOH 02, D 2865 LU 01

03.90→ 024-OC 037-AR 297-FS 305-AD

Prefilter 4465-FC white 4052-AD

ENGINE 268-301 kW (360-410 PS)
D 2866 LF 28, D 2866 LF 33

02.99→ 571-OX Prefilter 4465-FC (LH) 044-OH

610-FX 305-AD

white 4052-AD

ENGINE 228-301 kW (310-410 PS)
D 2866 LF 31, D 2866 LF 34,
D 2866 LF 35

09.98→ 571-OX 400-AR 297-FS (LH) 044-OH

(SE) 4095-AR Prefilter 4465-FC 305-AD

610-FX white 4052-AD

ENGINE 170 kW (231 PS)
E 2866 DF 01

01.94→ 024-OC 297-FS 305-AD

Prefilter 4465-FC white 4052-AD

ENGINE
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MAN → NEOPLAN Bus GmbH.............. 596

MAN-BÜSSING → MAN.......................................... 434
OM ............................................ 607

MANNESMANN/DE-
MAG → SCANIA..................................... 687
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SERIES 10

11 53-66 kW (72-90 PS)
4.248

69→04.
82

030-FC

SERIES 20

22 53-66 kW (72-90 PS)
4.248

07.72→
12.78

030-FC

SERIES 40

44 28-82 kW (38-112 PS)
A 6.354.1, AD 3.152, 6.354

01.69→
12.89

030-FC

SERIES 60

65 36-43 kW (50-59 PS)
A 4.192, A 4.203, AD 4.203

62→ 828-FP

SERIES 130

133 18-40 kW (25-55 PS)
A 3.144, 4.107

01.69→
12.74

030-FC

135 22-42 kW (30-57 PS)
A 3.144, AD 3.152

01.69→
12.76

030-FC

SERIES 140

148 28-42 kW (38-57 PS)
AD 3.152

01.72→
07.74

030-FC

SERIES 150

155 27-43 kW (37-59 PS)
A 3.152, AD 4.203

62→12.
77

030-FC

158 40-43 kW (55-59 PS)
AD 4.203

030-FC

SERIES 170

177 37-65 kW (50-89 PS)
A 4.236

65→ 030-FC

SERIES 180

186 44-66 kW (60-90 PS)
4.212, 4.248

69→04.
82

030-FC

188 53-66 kW (72-90 PS)
4.248

01.71→
04.82

030-FC

SERIES 200

206 37-65 kW (50-89 PS)
A 4.236

01.80→
12.88

030-FC

SERIES 230

233 28-42 kW (38-57 PS)
AD 3.152

139-OS

SERIES 240

240 28-65 kW (38-89 PS)
A 4.236, AD 3.152

01.79→
12.88

139-OS 262-FC

SERIES 250

253 28-42 kW (38-57 PS)
AD 3.152

01.88→
12.97

139-OS

254 27-42 kW (37-57 PS)
A 3.152, AD 3.152

82→87 139-OS

255 28-42 kW (38-57 PS)
AD 3.152

01.75→
12.81

139-OS
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SERIES 260

260 28-43 kW (38-58 PS)
A 4.203, AD 3.152

07.72→
12.88

139-OS

263 27-42 kW (37-57 PS)
A 3.152, AD 3.152

139-OS

SERIES 280

285 28-66 kW (38-90 PS)
A 4.236, AD 3.152, 4.248

01.71→
12.88

262-FC

SERIES 300

300 40-66 kW (55-90 PS)
AD 4.203, 4.248

01.71→
12.79

030-FC

SERIES 330

333 28-42 kW (38-57 PS)
AD 3.152

030-FC

SERIES 360

363 39-43 kW (53-59 PS)
T 3.152.4

89→94 139-OS

SERIES 380

382 53-66 kW (72-90 PS)
4.248

93→96 262-FC

SERIES 440

440 53-66 kW (72-90 PS)
4.248

030-FC

SERIES 450

450 69-119 kW (94-162 PS)
AT 6.354.4, 6.354

01.73→
12.87

030-FC

SERIES 500

500 69-92 kW (94-125 PS)
AV 8.510, 6.354

01.69→
12.88

030-FC

SERIES 530

530 67-87 kW (91-118 PS)
A 6.354.4

01.79→
12.88

030-FC

SERIES 560

560 40-43 kW (55-59 PS)
A 4.203, AD 4.203

01.76→
12.88

030-FC

SERIES 590

590 53-66 kW (72-90 PS)
4.248

01.76→ 262-FC

SERIES 620

620 82-87 kW (112-118 PS)
6.372.4

030-FC

SERIES 750

750 88-119 kW (120-162 PS)
AT 6.354.4

70→ 030-FC

SERIES 760

760 50-67 kW (68-91 PS)
1004-4T (50 kW)

01.92→
12.99

030-FC

SERIES 1000

1004 49-68 kW (66-93 PS)
AT 4.236, T 4.236

030-FC
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1007 49-68 kW (66-93 PS)
AT 4.236, T 4.236

030-FC

1014 71-82 kW (97-112 PS)
A 6.354.1

88→90 030-FC

262-FC

1080 48-60 kW (59-80 PS)
4.236

65→ 030-FC

1100 67-87 kW (91-118 PS)
A 6.354.2, A 6.354.4, 6.354

01.64→
12.80

030-FC

1125 4441-FC

1134 88-119 kW (120-162 PS)
AT 6.354.4

030-FC

1140 4441-FC

1145 4441-FC

SERIES 1200

1200 67-87 kW (91-118 PS)
A 6.354.1, A 6.354.4, 6.354

01.71→
12.89

030-FC

1240 4441-FC

1250 4441-FC

SERIES 1400

1429 4441-FC

1433 4441-FC

1455 4441-FC

SERIES 1500

1547 4441-FC

1552 4441-FC

1560 4441-FC

SERIES 1600

1643 4441-FC

1648 4441-FC

1652 4441-FC

1655 4441-FC

1660 4441-FC

SERIES 2200

2210 38-40 kW (52-54 PS)
903.27

01.02→ 030-FC

2225 01.02→ 075-FS

2235 01.01→ 075-FS

SERIES 2500

2500 28-42 kW (38-57 PS)
AD 3.152

01.73→
12.75

139-OS

SERIES 2600

2620 67-87 kW (91-118 PS)
A 6.354.4

01.79→ 030-FC

262-FC

2625 67-87 kW (91-118 PS)
A 6.354.4

030-FC

262-FC

2640 67-87 kW (91-118 PS)
A 6.354.4

01.82→
12.83

030-FC

262-FC

2645 67-87 kW (91-118 PS)
A 6.354.4

030-FC

262-FC

SERIES 1000
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2680 88-119 kW (120-162 PS)
AT 6.354.4

030-FC

262-FC

2685 88-119 kW (120-162 PS)
AT 6.354.4

030-FC

262-FC

SERIES 2700

2720 88-119 kW (120-162 PS)
AT 6.354.4

262-FC

2725 88-119 kW (120-162 PS)
AT 6.354.4

030-FC

262-FC

SERIES 3000

3050 37-65 kW (50-89 PS)
A 4.236

262-FC

3060 53-66 kW (72-90 PS)
4.248

01.87→ 262-FC

3065 66-68 kW (90-93 PS)
AT 4.236

→94 262-FC

3070 66-68 kW (90-93 PS)
AT 4.236

→92 262-FC

3075 70-77 kW (95-105 PS)
1004-4TWG

93→ 075-FS

3080 67-87 kW (91-118 PS)
A 6.354.4

→92 030-FC

3085 74-97 kW (101-130 PS)
1006-6

91→94 030-FC

075-FS

3090 67-87 kW (91-118 PS)
A 6.354.4

→90 030-FC

3095 74-97 kW (101-130 PS)
1006-6

91→94 030-FC

075-FS

SERIES 3100

3115 74-97 kW (101-130 PS)
1006-6

89→93 030-FC

075-FS

3120 74-97 kW (101-130 PS)
1006-6

01.90→
12.92

075-FS

3125 91→94 075-FS

SERIES 3300

3315 38-40 kW (52-54 PS)
903.27

01.01→ 030-FC

3325 44-48 kW (60-65 PS)
903.27T

01.01→ 030-FC

3330 01.01→ 075-FS

3340 01.01→ 075-FS

SERIES 3600

3645 107 kW (145 PS)
1006-6THR3

91→94 139-OS 030-FC

075-FS

3650 88-119 kW (120-162 PS)
AT 6.354.4

01.87→
12.90

262-FC

3655 107-114 kW (145-155 PS)
1006-60TWG

91→94 030-FC

075-FS

3670 91→94 262-FC

3690 91→94 262-FC

SERIES 2600
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SERIES 4200

4215 38-40 kW (52-54 PS)
903.27

08.96→
01

030-FC

075-FS

4220 44-48 kW (60-65 PS)
903.27T

96→01 030-FC

075-FS

4225 48-55 kW (65-75 PS)
4.41

01.97→
12.99

030-FC

075-FS

4235 48-55 kW (65-75 PS)
4.41

01.97→
12.99

030-FC

075-FS

4245 63 kW (85 PS)
1004-4T (63 kW)

01.97→
12.99

030-FC

075-FS

4255 48-77 kW (65-105 PS)
1004-4TWG, 4.41

97→01 030-FC

075-FS

4260 73-81 kW (100-110 PS)
1006, 1006-6 HR4

96→01 075-FS

4270 74-81 kW (100-110 PS)
1006, 1006-6 HR3

96→01 030-FC

075-FS

SERIES 4300

4325 09.01→ 075-FS

4335 09.01→ 075-FS

4345 09.01→ 030-FC

075-FS

4355 09.01→ 030-FC

075-FS

4360 09.01→ 030-FC

4365 70-77 kW (95-105 PS)
1004-4TWG

07.02→ 030-FC

075-FS

4370 09.01→ 030-FC

SERIES 4800

4800 4445-OS

4840 4445-OS

4880 4445-OS

SERIES 6100

6110 01.95→
12.99

075-FS

6120 01.95→
12.99

075-FS

6130 01.95→
12.99

075-FS

6140 01.96→
12.99

075-FS

6150 01.95→
12.99

030-FC

6160 73-76 kW (100-103 PS)
1006-6 HR4

01.95→
12.99

075-FS

6170 81 kW (110 PS)
1006-6 HR3

01.95→
12.99

030-FC

075-FS

6180 81 kW (110 PS)
1006-6 HR3

01.95→
12.99

030-FC

075-FS

6190 96-99 kW (130-135 PS)
1006-6THR2

01.95→
12.99

030-FC

075-FS
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SERIES 6200

6235 50-67 kW (68-91 PS)
1004-4T (50 kW)

06.99→
12.03

030-FC

075-FS

6245 63 kW (85 PS)
1004-4T (63 kW)

06.99→
12.03

075-FS

6255 70 kW (95 PS)
1004-4T (70 kW)

06.99→
12.03

030-FC

075-FS

6260 06.99→
12.03

030-FC

075-FS

6265 74-77 kW (100-105 PS)
1004-4TA (74 kW)

06.99→
12.03

030-FC

6270 06.99→
12.03

030-FC

075-FS

6280 92-94 kW (125-127 PS)
1006-6TLR2

06.99→
12.03

030-FC

075-FS

6290 96-99 kW (130-135 PS)
1006-6THR2

06.99→
12.03

030-FC

075-FS

SERIES 7000

7000 40-47 kW (55-64 PS)
AD 4.203, 4.212

62→ 030-FC

SERIES 7200

7274 262-FC

SERIES 8100

8120 107 kW (145 PS)
1006-6THR3

01.95→
12.99

030-FC

075-FS

8130 114 kW (155 PS)
1006-6THR4

01.95→
12.99

075-FS

8150 01.95→
12.99

262-FC

8160 01.95→
12.99

262-FC

SERIES 8200

8210 107-114 kW (145-155 PS)
1006-60TWG

06.99→ 030-FC

075-FS

8220 107-114 kW (145-155 PS)
1006-60TWG

06.99→ 030-FC

075-FS

8260 160-174 kW (218-237 PS)
634 DWBAE

02→04 262-FC

SERIES 9000

9240 4447-FS

MASSEY-FERGUSON → PERKINS ................................... 627
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DEMIO

Demio 1.3i 16V 46-54 kW (63-73 PS)
B3-ME (46 kW), B3-ME (54 kW)

05.98→ 107-OS

Demio 1.5i 16V 55-73 kW (75-99 PS)
B5E, B5-ME

01.00→ 107-OS

MAZDA 2

2 1.2i 16V 55 kW (75 PS)
FUJA

02.03→ 511-OS 4021-AP 4141-FP 926-AC

2 1.4 CDi 40-50 kW (54-68 PS)
DV4TD, F6JA

02.03→ 696-OX 4012-AP 4015-FP 926-AC

2 1.4i 16V 59 kW (80 PS)
FXJA

03.03→ 511-OS 4021-AP 4141-FP 926-AC

2 1.6i 16V 74-76 kW (101-103 PS)
FYDA

02.03→ 097-OS 4021-AP 4141-FP 926-AC

MAZDA 3

3 1.4i 16V 59 kW (80 PS)
FXJA

08.03→ 107-OS 927-AC

3 1.6i 16V 74-77 kW (101-105 PS)
FYDA, Z6

11.03→ 107-OS 927-AC

3 1.6 CDi 16V 80 kW (109 PS)
DV6TED4

06.04→ 696-OX 4142-AP 4129-FP 927-AC

3 2.0i 16V 104-110 kW (141-150 PS)
LF17, LF18

10.03→ 4143-AP

3 2.0 CD HP 16V 105 kW (143 PS)
RF7J

12.05→ 4143-AP

MAZDA 5

5 1.8i 16V 88-93 kW (120-126 PS)
CHBB

06.05→ 919-OS 4143-AP 927-AC

5 2.0i 16V 107 kW (145 PS)
LFF7

06.05→ 919-OS 4143-AP 927-AC

5 2.0 CD HP 16V 105 kW (143 PS)
RF7J

03.05→ 146-OS 4143-AP 927-AC

MAZDA 6

6 1.8i 16V 88-93 kW (120-126 PS)
CHBB

03.02→ 866-OX 833-FS 926-AC

176451→ 919-OS 833/3-FS

6 2.0i 16V 104-110 kW (141-150 PS)
LFF7, LF17, LF18

03.02→ 866-OX 833-FS 926-AC

195596→ 919-OS 833/3-FS

6 2.0 CD HP 16V 105 kW (143 PS)
RF7J

06.06→ 926-AC

6 2.3i 16V 122 kW (166 PS)
L3C1

03.02→ 833-FS 926-AC

833/3-FS

MPV

MPV 2.0i 16V 90 kW (122 PS)
FS-DS

06.99→
08.00

107-OS

MPV 2.5 TD 85 kW (116 PS)
WLT

03.96→
05.99

854-OS 801-FS

801/3-FS

MPV 3.0i 18V 113-118 kW
(154-160 PS)
JE94

07.87→
09.99

109-OS

109/3-OS

MX-3

MX-3 1.6i 01.94→ 107-OS 830-FP

MX-3 1.6i 16V 66-79 kW (90-107 PS)
B6 (79 kW), B69 (66 kW)

05.91→
02.98

107-OS 809-AP 830-FP
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MX-3 1.8i 24V 97-100 kW (132-136 PS)
K819

05.91→
10.93

109-OS

109/3-OS

MX-5

MX-5 1.6 09.89→ 107-OS 814-AP

MX-5 1.6i 16V 66-88 kW (90-120 PS)
B6 (66 kW), B6D, B6ZE, B64F

02.89→ 107-OS 809-AP

MX-5 1.8i 16V 88-99 kW (120-135 PS)
BPF1, CHBB

09.93→ 107-OS 809-AP

MX-5 1.8i 16V 103-115 kW
(140-157 PS)
BPD, BP-ZE

01.98→ 107-OS 809-AP

MX-6

MX-6 2.0i 16V 85 kW (116 PS)
FS

07.91→
06.97

108-OS 809-AP

→06.94 107-OS

MX-6 2.5i 24V 121-125 kW
(165-170 PS)
KL

07.91→
06.97

109-OS 809-AP

109/3-OS

06.94→06.97 108-OS

PREMACY

Premacy 1.8i 16V 74-84 kW
(101-114 PS)
FP (84 kW), FP9A

03.99→ 107-OS 836-AP

Premacy 2.0i 16V 96 kW (130 PS)
FS7E, FS7G

11.01→ 107-OS 836-AP

Premacy 2.0 TDi 16V 66-74 kW
(90-101 PS)
RF3F, RF4F

10.99→ 146-OS 833-FS

→01.05 108-OS 833/3-FS

RX 7

RX-7 77-110 kW (105-150 PS)
12AN2, 13BN32

05.79→
04.89

108-OS 830-FP

RX-7 Turbo 147 kW (200 PS)
13B (147 kW)

03.89→
12.91

109-OS 830-FP

109/3-OS

RX-7 Turbo 176-188 kW (239-245 PS)
13BREW

01.92→
02.96

107-OS 830-FP

RX-8

RX-8 141-177 kW (192-240 PS)
13B (141 kW), 13B (177 kW)

04.03→ 107-OS

SERIES B

B 2200 D 52 kW (71 PS)
S2

01.78→ 01.83→ 801-FS

01.83→ 801/3-FS

B 2600i 12V 90 kW (122 PS)
G6

03.96→ 03.96→05.99 108-OS

SERIES E

E 2000 47-63 kW (64-86 PS)
FEE, FEEN, FEET, FEV4, FE18,
RF (47 kW)

01.84→
03.95

146-OS 373-FP

E 2200 D 44-47 kW (60-64 PS)
R2, R203, R207, R281, R284, R286,
R293, R294, R296

01.84→
04.97

854-OS 801-FS

801/3-FS

TRIBUTE

Tribute 2.0i 16V 91-97 kW
(124-132 PS)
YF

08.00→
07.04

928-AC

MX-3
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Tribute 3.0i 24V 145-150 kW
(197-204 PS)
AJ

01.00→ 4065-OS 928-AC

XEDOS 6

Xedos 6 1.6i 16V 79-85 kW
(107-116 PS)
B6E, B69 (85 kW)

01.92→
02.99

107-OS

Xedos 6 2.0i 24V 103-108 kW
(140-147 PS)
KF1 (103 kW), KF1 (105 kW)

01.92→
02.99

109-OS

109/3-OS

XEDOS 9

Xedos 9 2.0i 24V 105-107 kW
(143-145 PS)
KF1 (105 kW)

09.93→
07.00

109-OS 839-AP

109/3-OS

Xedos 9 2.3i Turbo 24V 155-162 kW
(211-220 PS)
KJ-ZEM

12.94→
07.00

109-OS 807-AP

109/3-OS

Xedos 9 2.5i 24V 121-125 kW
(165-170 PS)
KL

07.93→
07.98

109-OS 839-AP

109/3-OS

121

121 1.1 38-52 kW (41-56 PS)
B1 (38 kW), B1 (40 kW), B116

10.87→
12.95

107-OS 373-FP

121 1.3 40-47 kW (54-64 PS)
B3A6, B3MI

03.86→
10.90

107-OS 373-FP

121 1.3i 16V 40-65 kW (54-88 PS)
BJE, B3 (40 kW), B3 (54 kW)

03.86→ 107-OS

121 1.3i 16V 56 kW (76 PS)
B3 (56 kW)

11.90→
12.95

107-OS 830-FP

121 1.8 D 44 kW (60 PS)
RTE, RTF

01.96→
01.02

195-OS Bosch 829-FP

323

323 1.0 33 kW (45 PS)
PC

06.77→
05.80

107-OS 068-FP

323 1.1 40-41 kW (54-56 PS)
E1

06.80→
11.87

107-OS 373-FP

323 1.3 37-50 kW (50-68 PS)
B3 (49 kW), TC

03.70→ 107-OS

323 1.3 44 kW (60 PS)
T

01.76→
05.80

107-OS 068-FP

323 1.3 48-55 kW (65-75 PS)
E3

11.80→
05.89

107-OS 373-FP

323 1.3i 49-50 kW (67-68 PS)
B383

06.89→
03.91

107-OS 814-AP 830-FP

323 1.3i 16V 54-58 kW (73-79 PS)
B3 (54 kW), B3 (56 kW), B3F,
B3-ME (54 kW)

01.91→ 109-OS 814-AP 830-FP

109/3-OS

323 1.4 56 kW (76 PS)
UC

05.78→
08.82

107-OS 068-FP

323 1.5 52-65 kW (71-88 PS)
B5 (54 kW), B50, B53, D5, E5 (53 kW),
E5 (63 kW), E5 (65 kW), E5E

06.80→
05.94

107-OS 373-FP

323 1.5i 56 kW (76 PS)
E5 (56 kW)

06.83→
07.87

107-OS

323 1.5i 16V 65-92 kW (88-125 PS)
B5-ME, B5-2E, ZL, Z5-DE

05.94→
01.01

107-OS 836-AP 830-FP

323 1.6 64 kW (87 PS)
B6 (64 kW)

07.89→
12.95

107-OS 830-FP

TRIBUTE
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323 1.6i 62-77 kW (84-105 PS)
B6 (63 kW), B6 (77 kW), B61T, B65L

07.85→
10.95

107-OS

323 1.6i 16V 55-66 kW (75-90 PS)
B38, B6 (66 kW), B61

02.87→
07.94

107-OS 814-AP

323 1.6i 16V 70-72 kW (95-98 PS)
ZM

10.00→
09.03

107-OS 836-AP

323 1.6i Turbo 16V 100-103 kW
(136-140 PS)
B6T

06.87→
05.89

107-OS

323 1.8i 16V 69-99 kW (94-135 PS)
BP (94 kW), BPF1, BP52

02.89→ 107-OS 814-AP 830-FP

323 1.8i 16V 76-84 kW (103-114 PS)
BPC, BP-ZE, FP (84 kW)

06.91→
01.01

107-OS 836-AP 830-FP

323 2.0i 16V 96 kW (130 PS)
FS7E, FS7G

01.01→
05.04

107-OS 836-AP

323 2.0i 24V 103-108 kW (140-147 PS)
ECBAEP, KF1 (103 kW)

05.94→ 109-OS 813-AP

109/3-OS

323 2.0 D 41-52 kW (56-71 PS)
RFX

11.96→ 146-OS 833-FS

833/3-FS

500 001→ 801-FS

500 001→ 801/3-FS

323 2.0 TD 66 kW (90 PS)
RF (66 kW)

09.98→
01.01

146-OS 833-FS

833/3-FS

626

626 1.6 55 kW (75 PS)
NA

10.78→
06.87

→06.85 109-OS →08.80 074-FP

→06.85 109/3-OS

07.85→ 108-OS

626 1.6 60 kW (81 PS)
F6

11.82→
06.87

→06.85 109-OS 373-FP

→06.85 109/3-OS

07.85→ 108-OS

626 1.8i 16V 66-77 kW (90-105 PS)
FP (66 kW), FP (77 kW)

08.91→
03.97

108-OS 809-AP 842-FP

626 1.8i 16V 66-74 kW (90-101 PS)
BP (74 kW), FPY3

04.97→ 107-OS 809-AP 842-FP

626 1.8i 16V 74 kW (101 PS)
FP9A

10.99→
04.02

809-AP 842-FP

626 2.0 66 kW (90 PS)
M (66 kW)

09.80→
10.82

109-OS

109/3-OS

626 2.0 75 kW (102 PS)
FE4

07.85→
03.92

108-OS 373-FP

626 2.0i 66-88 kW (80-120 PS)
FE (66 kW), FE (88 kW), FEKF

07.85→ 108-OS 813-AP

→06.87 146-OS

626 2.0i 16V 103-109 kW (140-148 PS)
FE (103 kW), FEGK

06.87→ 108-OS 11.98→04.02 830-FP

626 2.0i 16V 85-100 kW (116-136 PS)
FS, FSY9, FS2C

08.91→
10.02

107-OS 809-AP 842-FP

11.98→04.02 830-FP

626 2.0i 16V 103 kW (140 PS)
FSY8

04.97→ 11.98→04.02 830-FP

626 2.0 D 45-60 kW (61-82 PS)
RFB, RFH5, RFH7

07.87→
10.97

860-OS

860/3-OS

626 2.0 TDi 16V 74 kW (101 PS)
RF4F

09.99→
07.02

146-OS 833-FS

833/3-FS

626 2.2i 12V 85 kW (116 PS)
F2

11.87→
07.91

108-OS 813-AP

323
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626 2.5i 24V 121-125 kW (165-170 PS)
KL

09.91→
03.97

109-OS 809-AP

109/3-OS

07.95→03.97 108-OS

929

929 2.0 66-75 kW (90-102 PS)
FE4, HEE, M (66 kW), MA

04.78→
12.88

109-OS 373-FP

109/3-OS

929 2.0i 85-88 kW (116-120 PS)
FEB, FEFA

06.84→ 109-OS

109/3-OS

929 2.2i 12V 85-100 kW (116-136 PS)
F2-C, F2E, F21, F24, F267

12.86→
06.91

109-OS

109/3-OS

929 3.0i 18V 123-125 kW (167-170 PS)
JE3

01.88→
12.89

109-OS

109/3-OS

626
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A-KLASSE

A 140 (168) 60-75 kW (82-102 PS)
M 166.940, M 166.960

10.97→
08.04

565-OX 502-AR 439-FP (15) 715-ACC

A 150 (169) 70 kW (95 PS)
M 266.920

09.04→ 4040-OX 697-AP 929-ACC

A 160 (168) 75 kW (102 PS)
M 166.960

10.97→
08.04

565-OX 502-AR 439-FP (15) 715-ACC

A 160 CDI (168) 44-66 kW (60-90 PS)
OM 668.940, 668.941

09.98→
08.04

576-OX 4001-AR 449-FP (15) 715-ACC

(24) 686-FP

A 160 CDI (169) 60 kW (82 PS)
OM 640.942

09.04→ 576-OX 698-AP (24) 4031-FP 929-ACC

655-FP

A 170 (169) 85 kW (115 PS)
M 266.940

09.04→ 4040-OX 697-AP 929-ACC

A 170 CDI (168) 55-70 kW (75-95 PS)
OM 668.940, 668.942

07.98→
08.04

576-OX 4001-AR 449-FP (15) 715-ACC

(24) 686-FP

A 180 CDI (169) 80 kW (109 PS)
OM 640.940

09.04→ 576-OX 698-AP (24) 4031-FP 929-ACC

655-FP

A 190 (168) 92 kW (125 PS)
M 166.990

06.99→
08.04

565-OX 502-AR 439-FP (15) 715-ACC

A 200 (169) 100 kW (136 PS)
M 266.960

09.04→ 4040-OX 697-AP 929-ACC

A 200 CDI (169) 103 kW (140 PS)
OM 640.941

09.04→ 576-OX 698-AP (24) 4031-FP 929-ACC

655-FP

A 200 Turbo (169) 142 kW (193 PS)
M 266.980

06.05→ 4040-OX 697-AP 929-ACC

A 210 Evolution (168) 103 kW (140 PS)
M 166.995

03.02→
08.04

565-OX 502-AR 439-FP (15) 715-ACC

B-KLASSE

B 150 (245) 70 kW (95 PS)
M 266.920

04.05→ 4040-OX 697-AP 929-ACC

B 170 (245) 85 kW (115 PS)
M 266.940

04.05→ 4040-OX 697-AP 929-ACC

B 180 CDI (245) 80 kW (109 PS)
OM 640.940

04.05→ 576-OX 698-AP (24) 4031-FP 929-ACC

655-FP

B 200 (245) 100 kW (136 PS)
M 266.960

04.05→ 4040-OX 697-AP 929-ACC

B 200 Turbo (245) 142 kW (193 PS)
M 266.980

04.05→ 4040-OX 697-AP 929-ACC

B 200 CDI (245) 103 kW (140 PS)
OM 640.941

04.05→ 576-OX 698-AP (24) 4031-FP 929-ACC

655-FP

C-KLASSE

C 180 (202) 86-95 kW (117-129 PS)
M 111.920, M 111.921, M 111.952

06.93→
02.01

227-OX 205/1-AP →10.94 033-FP 4198-OT

11.94→ 325-FP →08.96 641-OT

(LH) 172-OH

716-AC

4224-ACC

C 180 (203) 95 kW (129 PS)
M 111.951

01.01→
08.02

227-OX 444-AP 438-FP 4198-OT

→02.01 205/1-AP 718-AC

Thermo-
tronic

4256-ACC

(15)
Thermatic

784-ACC
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C 180 Kompressor (203) 105 kW
(143 PS)
M 271.946

09.02→
08.07

659-OX 986-AR 438-FP 4198-OT

718-AC

Thermo-
tronic

4256-ACC

(15)
Thermatic

784-ACC

C 180 Kompressor (204) 105-115 kW
(143-156 PS)
M 271.910, M 271.952

09.07→ 659-OX 986-AR 4198-OT

4230-ACC

C 180 CGI BlueEfficiency (204)
115-135 kW (156-184 PS)
M 271.820

09→ 4284-AP

C 200 (202) 100 kW (136 PS)
M 111.941, M 111.945

01.94→
02.01

227-OX 205/1-AP →10.94 033-FP 4198-OT

11.94→ 325-FP →08.96 641-OT

(LH) 172-OH

716-AC

4224-ACC

C 200 Kompressor (202) 120-141 kW
(163-192 PS)
M 111.944, M 111.956

09.95→
03.01

227-OX 205/1-AP 325-FP 4198-OT

(LH) 172-OH

716-AC

4224-ACC

C 200 Kompressor (203) 120 kW
(163 PS)
M 111.955

05.00→
08.02

227-OX 678-AP 438-FP 4198-OT

→02.01 205/1-AP 718-AC

Thermo-
tronic

4256-ACC

(15)
Thermatic

784-ACC

C 200 Kompressor (203) 120 kW
(163 PS)
M 271.940

09.02→
02.08

659-OX 986-AR 438-FP 4198-OT

718-AC

Thermo-
tronic

4256-ACC

(15)
Thermatic

784-ACC

C 200 CGI Kompressor (203) 125 kW
(170 PS)
M 271.942

04.03→
08.04

659-OX 986-AR 438-FP 4198-OT

718-AC

Thermo-
tronic

4256-ACC

(15)
Thermatic

784-ACC

C 200 Kompressor (204) 135 kW
(184 PS)
M 271.950

03.07→ 659-OX 986-AR 4198-OT

4230-ACC

C 200 CGI BlueEfficiency(204)
115-150 kW (156-204 PS)
M 271.820, M 271.860

09→ 4284-AP

C 200 D (202) 55-83 kW (75-113 PS)
OM 601.913, 604.915 (POR)

03.93→
06.99

→12.94 136-OC 205/1-AP 158-FS 4198-OT

01.95→ 384-OX →08.96 641-OT

(LH) 172-OH

716-AC

4224-ACC

C 200 CDI (202) 75-92 kW (102-125 PS)
OM 611.960

03.98→
02.01

570-OX 205/1-AP 580-FX 4198-OT

(LH) 172-OH

716-AC

4224-ACC

C-KLASSE
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C 200 CDI (203) 85-105 kW
(116-143 PS)
OM 611.962

10.00→
02.03

570-OX 435-AP (24) 4031-FP 4198-OT

435/3-AP 655-FP 718-AC

→08.03 265-FP Thermo-
tronic

4256-ACC

(15)
Thermatic

784-ACC

C 200 CDI (203) 90-110 kW
(122-150 PS)
OM 646.962, 646.963

03.03→
08.07

570-OX 4033-AR (24) 4031-FP 4198-OT

655-FP 718-AC

→08.03 265-FP Thermo-
tronic

4256-ACC

(15)
Thermatic

784-ACC

C 200 CDI (204) 100-125 kW
(136-170 PS)
OM 646.811, 646.812, 651.913

04.07→ 570-OX 655-FP 4198-OT

4230-ACC

C 220 (202) 110 kW (150 PS)
M 111.961

03.93→
09.96

227-OX 205/1-AP →10.94 033-FP 4198-OT

11.94→ 325-FP →08.96 641-OT

(LH) 172-OH

716-AC

4224-ACC

C 220 D (202) 70 kW (95 PS)
OM 604.910

08.93→
06.99

→06.94 136-OC 205/1-AP 158-FS 4198-OT

07.94→ 384-OX (LH) 172-OH

716-AC

4224-ACC

C 220 CDI (202) 75-92 kW (102-125 PS)
OM 611.960

12.97→
02.01

570-OX 205/1-AP 580-FX 4198-OT

(LH) 172-OH

716-AC

4224-ACC

C 220 CDI (203) 85-105 kW
(116-143 PS)
OM 611.962

05.00→
02.03

570-OX 435-AP 265-FP 4198-OT

435/3-AP 718-AC

Thermo-
tronic

4256-ACC

(15)
Thermatic

784-ACC

C 220 CDI (203) 90-110 kW
(122-150 PS)
OM 646.962

03.03→ 570-OX 4033-AR (24) 4031-FP 4198-OT

718-AC

Thermo-
tronic

4256-ACC

(15)
Thermatic

784-ACC

C 220 CDI (203) 90-110 kW
(122-150 PS)
OM 646.963

03.03→
08.07

570-OX 4033-AR (24) 4031-FP 4198-OT

655-FP 718-AC

Thermo-
tronic

4256-ACC

(15)
Thermatic

784-ACC

C 230 (202) 110 kW (150 PS)
M 111.974

05.96→
05.97

227-OX 205/1-AP 325-FP 4198-OT

(LH) 172-OH

716-AC

4224-ACC

C-KLASSE
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C 230 (203) 150 kW (204 PS)
M 272.920

06.05→
02.08

568-OX 423/2-AP 06.05→ 438-FP 4198-OT

Thermo-
tronic,

06.05→

4256-ACC

(15)
Thermatic,

06.05→

784-ACC

C 230 1.8 Kompressor (203) 141 kW
(192 PS)
M 271.948

02.04→
05.05

659-OX 986-AR 438-FP 4198-OT

718-AC

Thermo-
tronic

4256-ACC

(15)
Thermatic

784-ACC

C 230 Kompressor (202) 142 kW
(193 PS)
M 111.975

09.95→
02.01

227-OX 205/1-AP 325-FP 4198-OT

(LH) 172-OH

716-AC

4224-ACC

C 230 Kompressor (203) 145 kW
(197 PS)
M 111.981

01.01→
01.04

227-OX 678-AP 438-FP 4198-OT

718-AC

Thermo-
tronic

4256-ACC

(15)
Thermatic

784-ACC

C 230 (204) 150 kW (204 PS)
M 272.911, M 272.921

06.05→ 568-OX 423/2-AP 4230-ACC

C 240 (202) 120-130 kW (163-177 PS)
M 112.910, M 112.915

06.97→
02.01

568-OX 205/1-AP 438-FP 4198-OT

(LH) 172-OH

716-AC

4224-ACC

C 240 (203) 125-130 kW (170-177 PS)
M 112.912, M 112.916

05.00→
06.05

568-OX 423/2-AP 438-FP 4198-OT

718-AC

Thermo-
tronic

4256-ACC

(15)
Thermatic

784-ACC

C 250 D (202) 83 kW (113 PS)
OM 605.910

07.93→
08.95

→06.94 136-OC 205/1-AP 158-FS 4198-OT

07.94→ 384-OX 641-OT

716-AC

4224-ACC

C 250 D Turbo (202) 110 kW (150 PS)
OM 605.960

09.95→
02.01

384-OX 205/1-AP 158-FS 4198-OT

→08.96 641-OT

(LH) 172-OH

716-AC

4224-ACC

C 250 CGI BlueEfficiency (204) 150 kW
(204 PS)
M 271.860

09→ 4284-AP

C 270 CDI (203) 125 kW (170 PS)
OM 612.962

12.00→
08.04

570-OX 435-AP 265-FP 4198-OT

435/3-AP 718-AC

Thermo-
tronic

4256-ACC

(15)
Thermatic

784-ACC

C-KLASSE
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C 280 (202) 142 kW (193 PS)
M 104.941

05.93→
05.97

227-OX 205/1-AP →10.94 033-FP 4198-OT

11.94→ 325-FP →08.96 641-OT

(LH) 172-OH

716-AC

4224-ACC

C 280 (202) 145 kW (197 PS)
M 112.920

06.97→
02.01

568-OX 205/1-AP 438-FP 4198-OT

→08.96 641-OT

(LH) 172-OH

716-AC

4224-ACC

C 280 (203) 170 kW (231 PS)
M 272.940, M 272.941

06.05→
08.07

568-OX 423/2-AP 438-FP 4198-OT

Thermo-
tronic

4256-ACC

(15)
Thermatic

784-ACC

C 280 (204) 170 kW (231 PS)
M 272.947, M 272.948

03.07→ 568-OX 423/2-AP 4230-ACC

C 300 (204) 170 kW (231 PS)
M 272.947

03.07→ 568-OX 423/2-AP 4230-ACC

C 30 CDI AMG (203) 170 kW (231 PS)
OM 612.990 AMG

09.02→
08.04

570-OX 265-FP 718-AC

→08.04 577-OX Thermo-
tronic

4256-ACC

(15)
Thermatic

784-ACC

C 320 (203) 160 kW (218 PS)
M 112.946, M 112.953

05.00→
06.05

568-OX 423/2-AP 438-FP 4198-OT

718-AC

Thermo-
tronic

4256-ACC

(15)
Thermatic

784-ACC

C 320 CDI (203) 160-165 kW
(218-224 PS)
OM 642.910

09.04→
08.07

4117-OX 999-AP (24) 4031-FP 4198-OT

655-FP Thermo-
tronic

4256-ACC

(15)
Thermatic

784-ACC

C 320 CDI (204) 165 kW (224 PS)
OM 642.960, 642.961

06.07→ 4117-OX 999-AP (24) 4031-FP 4198-OT

655-FP 4230-ACC

C 32 AMG Kompressor (203) 260 kW
(354 PS)
M 112.961

01.01→
01.04

568-OX 438-FP 718-AC

Thermo-
tronic

4256-ACC

(15)
Thermatic

784-ACC

C 350 (203) 200 kW (272 PS)
M 272.960, M 272.970

06.05→
02.08

568-OX 423/2-AP 438-FP 4198-OT

Thermo-
tronic

4256-ACC

(15)
Thermatic

784-ACC

C 350 (204) 200 kW (272 PS)
M 272.961, M 272.971

06.05→ 568-OX 423/2-AP 4230-ACC

C 36 AMG (202) 206 kW (280 PS)
M 104.941 AMG

01.94→
05.97

227-OX 205/1-AP →10.94 033-FP 4198-OT

11.94→ 325-FP →08.96 641-OT

(LH) 172-OH

716-AC

4224-ACC

C-KLASSE
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C 43 AMG (202) 225 kW (306 PS)
M 113.944 AMG

10.97→
02.01

568-OX 205/1-AP 438-FP 4198-OT

(LH) 172-OH

716-AC

4224-ACC

C 55 AMG (203) 270 kW (367 PS)
M 113.988 AMG

02.04→
08.07

568-OX 423/2-AP 438-FP 4198-OT

Thermo-
tronic

4256-ACC

(15)
Thermatic

784-ACC

C 63 AMG (204) 336-386 kW
(457-525 PS)
M 156.985 AMG

02.08→ 4230-ACC

CL-KLASSE

CL 500 (215) 225 kW (306 PS)
M 113.960

09.99→
09.06

568-OX 423/2-AP 438-FP 4198-OT

(15) 719-AC

CL 500 (216) 285 kW (388 PS)
M 273.961

09.06→ 568-OX 423/2-AP 4236-ACC

CL 55 AMG (215) 265 kW (360 PS)
M 113.986 AMG

09.99→
08.02

568-OX 423/2-AP 438-FP 4198-OT

719-AC

CL 55 AMG Kompressor ( 215) 368 kW
(500 PS)
M 113.991 AMG

09.02→
08.06

09.02→ 423/2-AP 09.02→ 325-FP 4198-OT

CL 600 5.5 (215) 368 kW (500 PS)
M 275.950

09.02→
08.06

990-OX 991-AP 4198-OT

719-AC

CL 600 5.8 (215) 270 kW (367 PS)
M 137.970

08.99→
08.02

568-OX 992-AP 438-FP 4198-OT

719-AC

CL 63 AMG (216) 386 kW (525 PS)
M 156.984 AMG

01.07→ 4236-ACC

CL 65 AMG (215) 450 kW (612 PS)
M 275.980 AMG

09.03→
09.06

990-OX 991-AP 719-AC

CLC-KLASSE

CLC 180 Kompressor (203)
105-120 kW (143-163 PS)
M 271.940, M 271.946

03.08→ 659-OX 986-AR 438-FP 4198-OT

Thermo-
tronic

4256-ACC

(15)
Thermatic

784-ACC

CLC 200 Kompressor (203) 120 kW
(163 PS)
M 271.957

05.08→ 659-OX 986-AR 438-FP 4198-OT

Thermo-
tronic

4256-ACC

(15)
Thermatic

784-ACC

CLC 200 CDI (203) 90-110 kW
(122-150 PS)
OM 646.962, 646.963

03.03→ 570-OX 4033-AR 438-FP 4198-OT

Thermo-
tronic

4256-ACC

(15)
Thermatic

784-ACC

CLC 220 CDI (203) 90-110 kW
(122-150 PS)
OM 646.963

05.08→ 570-OX 4033-AR 438-FP 4198-OT

Thermo-
tronic

4256-ACC

(15)
Thermatic

784-ACC

CLC 350 (203) 200 kW (272 PS)
M 272.960

03.08→ 568-OX 423/2-AP 4198-OT

Thermo-
tronic

4256-ACC

(15)
Thermatic

784-ACC

C-KLASSE



MERCEDES-BENZ

504 See disclaimer on page 1 © MS Motor Service International GmbH 2012

M

CLK-KLASSE

CLK 200 (208) 100 kW (136 PS)
M 111.945

06.97→
06.00

227-OX 205/1-AP 325-FP 4198-OT

(LH) 172-OH

716-AC

4224-ACC

CLK 200 Kompressor (208)
120-141 kW (163-192 PS)
M 111.944, M 111.956

09.96→
01.03

227-OX 205/1-AP 325-FP 4198-OT

(LH) 172-OH

716-AC

4224-ACC

CLK 200 Kompressor (209)
120-135 kW (163-184 PS)
M 271.940, M 271.955

05.02→ 659-OX 986-AR 438-FP 4198-OT

718-AC

Thermo-
tronic

4256-ACC

(15)
Thermatic

784-ACC

CLK 200 CGI Kompressor (209)
125 kW (170 PS)
M 271.942

05.02→
08.04

659-OX 986-AR 4198-OT

Thermo-
tronic

4256-ACC

CLK 220 CDI (209) 110 kW (150 PS)
OM 646.966

05.05→
10.09

570-OX 4033-AR (24) 4031-FP 4198-OT

655-FP 718-AC

Thermo-
tronic

4256-ACC

(15)
Thermatic

784-ACC

CLK 230 Kompressor (208)
142-145 kW (193-197 PS)
M 111.975, M 111.982

06.97→
01.03

227-OX 205/1-AP 325-FP 4198-OT

(LH) 172-OH

716-AC

4224-ACC

CLK 240 (209 ) 130 kW (177 PS)
M 112.912

05.02→
03.05

568-OX 423/2-AP 438-FP 4198-OT

718-AC

Thermo-
tronic

4256-ACC

(15)
Thermatic

784-ACC

CLK 270 CDI (209) 125 kW (170 PS)
OM 612.962, 612.967

06.02→
06.05

570-OX 435-AP →mot.
30044707

580-FX 4198-OT

435/3-AP mot.
30044708→

265-FP 718-AC

Thermo-
tronic

4256-ACC

(15)
Thermatic

784-ACC

CLK 280 (209) 170 kW (231 PS)
M 272.940

04.05→ 568-OX 04.05→ 423/2-AP 04.05→ 438-FP 4198-OT

Thermo-
tronic

4256-ACC

CLK 320 (208) 160 kW (218 PS)
M 112.940

01.97→
01.03

568-OX 205/1-AP 438-FP 4198-OT

(LH) 172-OH

716-AC

4224-ACC

CLK 320 CDI  (209) 160-165 kW
(218-224 PS)
OM 642.910

05.05→
10.09

4117-OX 999-AP (24) 4031-FP 4198-OT

655-FP 718-AC

Thermo-
tronic

4256-ACC

(15)
Thermatic

784-ACC
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CLK 320 (209) 160 kW (218 PS)
M 112.955

05.02→
06.05

568-OX 423/2-AP 438-FP 4198-OT

718-AC

Thermo-
tronic

4256-ACC

(15)
Thermatic

784-ACC

CLK 350 (209) 200 kW (272 PS)
M 272.960

04.05→ 04.05→ 423/2-AP 4198-OT

Thermo-
tronic

4256-ACC

CLK 430 (208) 205 kW (279 PS)
M 113.943

08.98→
01.03

568-OX 438-FP 4198-OT

(LH) 172-OH

716-AC

4224-ACC

CLK 500 (209) 225-285 kW
(306-388 PS)
M 113.968, M 273.967

05.02→
10.09

568-OX 423/2-AP 438-FP 4198-OT

718-AC

Thermo-
tronic

4256-ACC

(15)
Thermatic

784-ACC

CLK 55 AMG (208) 255 kW (347 PS)
M 113.984 AMG

05.99→
04.02

568-OX 438-FP 716-AC

4224-ACC

CLK 55 AMG (209) 270 kW (367 PS)
M 113.987 AMG

09.02→
08.06

568-OX 423/2-AP 438-FP 4198-OT

718-AC

Thermo-
tronic

4256-ACC

(15)
Thermatic

784-ACC

CLK 63 AMG (209) 354-372 kW
(481-506 PS)
M 156.982 AMG

03.06→
09.07

4198-OT

Thermo-
tronic

4256-ACC

CLS-KLASSE

CLS 280 (219) 170 kW (231 PS)
M 272.943

01.08→ 423/2-AP 4225-ACC

CLS 320 CDI (219) 155-165 kW
(211-224 PS)
OM 642.920

05.05→ 4117-OX 999-AP (24) 4031-FP 4225-ACC

655-FP

CLS 350 (219) 200 kW (272 PS)
M 272.964

06.04→ →06.06 423/2-AP 4225-ACC

CLS 350 CGI (219) 215 kW (292 PS)
M 272.985

08.06→ 423/2-AP 4225-ACC

CLS 500 (219) 225-285 kW
(306-388 PS)
M 113.967, M 273.960

06.04→ →03.06 423/2-AP 4225-ACC

CLS 550 (219) 285 kW (388 PS)
M 273.960

06.06→ 4225-ACC

CLS 55 AMG Kompressor (219)
350 kW (476 PS)
M 113.990 AMG

01.05→
03.06

4225-ACC

CLS 63 AMG (219) 378 kW (514 PS)
M 156.983 AMG

03.06→ 4225-ACC

E-KLASSE

E 200 1.8 Kompressor (211) 135 kW
(184 PS)
M 271.956

06.06→ 659-OX 986-AR 4198-OT

4255-ACC

CLK-KLASSE
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E 200 (124) 100 kW (136 PS)
M 111.940

07.93→
06.98

227-OX 192-AP →01.95 033-FP 4198-OT

02.95→ 325-FP (LH) 172-OH

Set - 2 pcs. 751-AC

E 200 (210) 100 kW (136 PS)
M 111.942

06.95→
01.03

227-OX →07.99 222-AP 325-FP 4198-OT

08.99→ 422-AP →08.96 641-OT

716-AC

(15) 719-AC

4224-ACC

E 200 Kompressor (210) 120-137 kW
(163-186 PS)
M 111.947, M 111.957

06.95→
01.03

227-OX →07.99 222-AP 325-FP 4198-OT

08.99→ 422-AP 716-AC

(15) 719-AC

4224-ACC

E 200 Kompressor (211) 120 kW
(163 PS)
M 271.941

03.02→
03.06

659-OX 986-AR 4198-OT

(15) 745-AC

(15) 4225-ACC

(15) 4255-ACC

E 200 CGI BlueEfficiency (207)
115-135 kW (156-184 PS)
M 271.820

02.10→ 4284-AP

E 200 D (124) 53-55 kW (72-75 PS)
OM 601.912

07.93→
06.95

136-OC 168-AP 158-FS 4198-OT

in-line, (19) 185-FP (LH) 172-OH

Set - 2 pcs. 751-AC

E 200 D (210) 65 kW (88 PS)
OM 604.917 (POR)

03.97→
06.99

384-OX 222-AP 158-FS 4198-OT

716-AC

(15) 719-AC

4224-ACC

E 200 CDI (210) 75-105 kW
(102-143 PS)
OM 611.961

07.98→
06.99

570-OX 222-AP 580-FX 4198-OT

716-AC

(15) 719-AC

4224-ACC

E 200 CDI (211) 90-100 kW
(122-136 PS)
OM 646.820, 646.821, 646.951

06.06→ 570-OX 916-AR (24) 4031-FP 4198-OT

655-FP (15) 745-AC

(15) 4225-ACC

(15) 4255-ACC

E 220 (124) 110 kW (150 PS)
M 111.960

07.93→
06.98

227-OX 192-AP →01.95 033-FP 4198-OT

02.95→ 325-FP (LH) 172-OH

Set - 2 pcs. 751-AC

E 220 D (210) 70 kW (95 PS)
OM 604.912

06.95→
06.99

384-OX 222-AP 158-FS 4198-OT

→08.96 641-OT

716-AC

(15) 719-AC

4224-ACC

E 220 CDI (210) 75-105 kW
(102-143 PS)
OM 611.961

07.98→
06.99

570-OX 435/3-AP 580-FX 4198-OT

07.99→ 435-AP 716-AC

(15) 719-AC

4224-ACC

E 220 CDI (211) 100-110 kW
(136-150 PS)
OM 646.821, 646.961

03.02→ 570-OX 916-AR (24) 4031-FP 4198-OT

655-FP (15) 745-AC

(15) 4225-ACC

(15) 4255-ACC

E-KLASSE
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E 230 (210) 103-110 kW (140-150 PS)
M 111.970

06.95→
08.97

227-OX 222-AP 325-FP 4198-OT

→08.96 641-OT

716-AC

(15) 719-AC

4224-ACC

E 230 (211) 150 kW (204 PS)
M 272.922

09.07→ 568-OX 423/2-AP 4198-OT

4255-ACC

E 240 (210) 120-125 kW (163-170 PS)
M 112.911

09.97→
01.03

568-OX →07.99 222-AP 438-FP 4198-OT

08.99→ 422-AP 716-AC

(15) 719-AC

4224-ACC

E 240 (211) 130 kW (177 PS)
M 112.912

03.02→ 568-OX →03.05 423/2-AP 438-FP 4198-OT

(15) 745-AC

(15) 4225-ACC

(15) 4255-ACC

E 240.2.6 (210) 125 kW (170 PS)
M 112.914

06.99→
01.03

568-OX →01.03 422-AP →01.03 438-FP

E 240 2.6 (211) 125-130 kW
(170-177 PS)
M 112.913, M 112.917

03.02→ 568-OX →03.05 423/2-AP 4255-ACC

E 250 D (124) 83 kW (113 PS)
OM 605.911

07.93→
05.96

136-OC 393-AP 158-FS (LH) 172-OH

(12), 02.95→ 384-OX

E 250 D (210) 83 kW (113 PS)
OM 605.912

06.95→
06.99

384-OX 222-AP 158-FS 4198-OT

→08.96 641-OT

716-AC

(15) 719-AC

4224-ACC

E 250 D Turbo (124) 93 kW (126 PS)
OM 602.962

07.93→
05.95

136-OC 393-AP 158-FS (LH) 172-OH

(12), 02.95→ 384-OX in-line, (19) 185-FP Set - 2 pcs. 751-AC

E 250 D Turbo (210) 110 kW (150 PS)
OM 605.962

09.97→
06.99

384-OX 222-AP 158-FS 4198-OT

716-AC

(15) 719-AC

4224-ACC

E 250 CDI BlueEfficiency (207)
125-150 kW (170-204 PS)
OM 651.911

02.10→ 4284-AP

E 250 CDI BlueEfficiency (212)
125-150 kW (170-204 PS)
OM 651.924

03.09→ 4284-AP

E 270 CDI (210) 125 kW (170 PS)
OM 612.961

06.99→
01.03

570-OX 435-AP 580-FX 4198-OT

435/3-AP 716-AC

(15) 719-AC

4224-ACC

E 270 CDI (211) 130 kW (177 PS)
OM 647.961

03.02→
03.05

570-OX →12.02
→A196439

916-AR (24) 4031-FP 4198-OT

01.03→
A196440→

4000-AR 655-FP (15) 745-AC

(15) 4225-ACC

(15) 4255-ACC

E 280 (124) 142 kW (193 PS)
M 104.942

07.93→
05.96

227-OX 206-AP →01.95 067-FP (LH) 172-OH

02.95→ 325-FP

E-KLASSE
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E 280 (210) 142 kW (193 PS)
M 104.942, M 104.945

06.95→
02.97

227-OX 222-AP 325-FP 4198-OT

→08.96 641-OT

716-AC

(15) 719-AC

4224-ACC

E 280 (210) 150 kW (204 PS)
M 112.921

06.95→
01.03

568-OX →07.99 222-AP 438-FP 4198-OT

08.99→ 422-AP →08.96 641-OT

716-AC

(15) 719-AC

4224-ACC

E 280 (211) 150-170 kW (204-231 PS)
M 272.944, OM 648.961

02.03→ 568-OX 423/2-AP →03.05 655-FP 4198-OT

745-AC

4255-ACC

E 280 (211) 170 kW (231 PS)
M 272.943

04.05→
12.09

568-OX 423/2-AP →03.05 655-FP 4198-OT

745-AC

(15) 4225-ACC

4255-ACC

E 280 CDI (211) 165 kW (224 PS)
OM 642.921

04.05→ 577-OX 4000-AR (24) 4031-FP 4198-OT

655-FP (15) 745-AC

(15) 4225-ACC

(15) 4255-ACC

E 280 CDI (211) 155-165 kW
(211-224 PS)
OM 642.920

05.05→
12.09

577-OX 999-AP (24) 4031-FP 4198-OT

655-FP (15) 745-AC

(15) 4225-ACC

(15) 4255-ACC

E 290 D Turbo (210) 95 kW (129 PS)
OM 602.982

01.96→
06.99

384-OX 222-AP 158-FS 4198-OT

→08.96 641-OT

716-AC

(15) 719-AC

4224-ACC

E 300 (124) 130 kW (177 PS)
M 103.985

07.93→
06.95

004-OS 012-AR →01.95 067-FP (LH) 172-OH

02.95→ 325-FP Set - 2 pcs. 751-AC

E 300 D (124) 100 kW (136 PS)
OM 606.910

07.93→
05.96

136-OC 393-AP 158-FS (LH) 172-OH

in-line, (19) 185-FP Set - 2 pcs. 751-AC

E 300 D (210) 100 kW (136 PS)
OM 606.912

06.95→
08.97

384-OX 222-AP 158-FS 4198-OT

→08.96 641-OT

716-AC

(15) 719-AC

4224-ACC

E 300 D Turbo (124) 105-108 kW
(143-147 PS)
OM 603.960, 603.963

07.93→
05.96

136-OC 393-AP 158-FS (LH) 172-OH

in-line, (19) 185-FP Set - 2 pcs. 751-AC

E 300 D Turbo (210) 130 kW (177 PS)
OM 606.962

03.97→
06.99

384-OX 222-AP 158-FS 4198-OT

716-AC

(15) 719-AC

4224-ACC

E 300 BLUETEC (211) 155-165 kW
(211-224 PS)
OM 642.920

12.07→
12.09

4117-OX 999-AP (24) 4031-FP 4255-ACC

655-FP

E-KLASSE
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E 320 (124) 162 kW (220 PS)
M 104.992

05.93→
06.98

227-OX 206-AP →01.95 067-FP 4198-OT

02.95→ 325-FP (LH) 172-OH

Set - 2 pcs. 751-AC

E 320 (210) 170 kW (231 PS)
M 104.995

06.95→
02.97

227-OX 222-AP 325-FP 4198-OT

→08.96 641-OT

716-AC

(15) 719-AC

4224-ACC

E 320 (210) 165 kW (224 PS)
M 112.941

03.97→
01.03

568-OX →08.99 222-AP 438-FP 4198-OT

09.99→ 422-AP 716-AC

(15) 719-AC

4224-ACC

E 320 (211) 165 kW (224 PS)
M 112.949, M 112.954

03.02→
03.05

568-OX 423/2-AP 438-FP 4198-OT

(15) 745-AC

(15) 4225-ACC

(15) 4255-ACC

E 320 CDI (210) 145 kW (197 PS)
OM 613.961

06.99→
01.03

577-OX 435-AP 580-FX 4198-OT

435/3-AP 716-AC

(15) 719-AC

4224-ACC

E 320 CDI (211) 150 kW (204 PS)
OM 648.961

11.02→
03.05

577-OX A196440→ 4000-AR (24) 4031-FP 4198-OT

655-FP (15) 745-AC

(15) 4225-ACC

(15) 4255-ACC

E 320 CDI (211) 155-165 kW
(211-224 PS)
OM 642.920, 642.921

04.05→ 4117-OX 999-AP (24) 4031-FP 4198-OT

655-FP (15) 745-AC

(15) 4225-ACC

(15) 4255-ACC

E 350 (211) 200 kW (272 PS)
M 272.964, M 272.972

12.04→
12.09

568-OX 423/2-AP 4198-OT

(15) 745-AC

(15) 4225-ACC

(15) 4255-ACC

E 350 CGI (211) 215 kW (292 PS)
M 272.985

12.07→
12.09

568-OX 423/2-AP 4198-OT

4255-ACC

E 350 CDI Bluetec (212) 155-170 kW
(211-231 PS)
OM 642.850

03.09→ 4117-OX

E 400 CDI (211) 184-191 kW
(250-260 PS)
OM 628.961

02.03→
04.05

4164-OX 998-AP 4029-FP 4198-OT

(15) 745-AC

(15) 4225-ACC

(15) 4255-ACC

E 420 (124) 205 kW (280 PS)
M 119.975

07.93→
06.95

062-OC 083-AP →01.95 067-FP (LH) 172-OH

02.95→ 325-FP Set - 2 pcs. 751-AC

E 420 (210) 205 kW (280 PS)
M 119.985

01.96→
08.97

062-OC 222-AP 325-FP 4198-OT

716-AC

(15) 719-AC

4224-ACC

E 420 CDI (211) 231 kW (314 PS)
OM 629.910

09.05→
12.09

(24) 4031-FP 4198-OT

655-FP 4255-ACC

E-KLASSE



MERCEDES-BENZ

510 See disclaimer on page 1 © MS Motor Service International GmbH 2012

M

E 430 (210) 205 kW (279 PS)
M 113.940

09.97→
01.03

568-OX →07.99 222-AP 438-FP 4198-OT

08.99→ 422-AP 716-AC

(15) 719-AC

4224-ACC

E 500 (124) 235-240 kW (320-326 PS)
M 119.974

07.93→
06.95

062-OC 083-AP →01.95 067-FP (LH) 172-OH

02.95→ 325-FP Set - 2 pcs. 751-AC

E 500 (211) 225-285 kW (306-388 PS)
M 113.967, M 113.969, M 273.960

03.02→
12.09

568-OX 423/2-AP →03.06 438-FP 4198-OT

(15) 745-AC

(15) 4225-ACC

(15) 4255-ACC

E 36 AMG (124) 200 kW (272 PS)
M 104.992 AMG

03.93→
06.98

227-OX 206-AP →C226335 033-FP

C226336→ 325-FP

E 55 AMG (210) 260-265 kW
(354-360 PS)
M 113.980 AMG

09.97→
01.03

568-OX 438-FP 716-AC

(15) 719-AC

4224-ACC

E 55 AMG Kompressor (211) 350 kW
(476 PS)
M 113.990 AMG

10.02→
03.06

4255-ACC

E 60 AMG (124) 275 kW (374 PS)
M 119.974 AMG

07.93→
06.95

062-OC 083-AP 033-FP

E 63 AMG (211) 378 kW (514 PS)
M 156.983 AMG

06.06→
12.06

4255-ACC

G-KLASSE

G 230 (463) 92 kW (125 PS)
M 102.989

08.93→
10.94

135-OC 067-FP (LH) 172-OH

941-ACC

G 270 CDI (461) 115-120 kW
(156-163 PS)
OM 612.963, 612.965, 612.966

11.99→ 570-OX 941-ACC

G 270 CDI (463) 120 kW (163 PS)
OM 612.965

09.02→
09.06

570-OX 435-AP 265-FP 941-ACC

435/3-AP

G 300 (463) 126 kW (171 PS)
M 103.987

08.93→
10.94

227-OX →08.93 012-AR 067-FP (LH) 172-OH

941-ACC

G 300 D (463) 80 kW (109 PS)
OM 603.931

08.93→
10.94

136-OC 183-AP 158-FS 941-ACC

in-line, (19) 185-FP

G 300 D Turbo (463) 130 kW (177 PS)
OM 606.964

09.96→
12.00

384-OX 158-FS (LH) 172-OH

in-line, (19) 185-FP 941-ACC

G 320 (460) 170 kW (231 PS)
M 104.995

09.94→ 227-OX 067-FP (LH) 172-OH

G 320 (463) 155 kW (211 PS)
M 104.996

08.93→
11.97

227-OX 067-FP (LH) 172-OH

941-ACC

G 320 (463) 158 kW (215 PS)
M 112.945

06.97→
09.06

568-OX 423/2-AP 438-FP 4198-OT

(LH) 172-OH

941-ACC

G 320 CDI (463) 165 kW (224 PS)
OM 642.970

09.06→ 4117-OX 999-AP (24) 4031-FP 4198-OT

941-ACC

G 350 D Turbo (463) 100 kW (136 PS)
OM 603.972

08.93→
06.96

136-OC 183-AP 158-FS (LH) 172-OH

in-line, (19) 185-FP 941-ACC

G 400 CDI (463) 184 kW (250 PS)
OM 628.962

12.00→ 4164-OX 998-AP 4029-FP 4198-OT

941-ACC

G 500 (463) 170 kW (231 PS)
M 117.965

08.93→
10.94

016-OC 011-AR 067-FP 941-ACC

E-KLASSE
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G 500 (463) 218-225 kW (296-306 PS)
M 113.962

04.98→
09.05

568-OX 423/2-AP 438-FP 4198-OT

(LH) 172-OH

941-ACC

G 55 AMG (463) 255-260 kW
(347-354 PS)
M 113.962 AMG, M 113.982 AMG

04.99→
03.04

568-OX 423/2-AP 438-FP 941-ACC

GL-KLASSE

GL 320 CDI (463) 140-165 kW
(190-224 PS)
OM 642.940

03.06→ 4117-OX 999-AP (24) 4031-FP 4234-ACC

941-ACC

GL 420 CDI (164) 225 kW (306 PS)
OM 629.912

03.06→ 655-FP 4234-ACC

GL 450 (164) 250 kW (340 PS)
M 273.923

03.06→ 423/2-AP 4234-ACC

GL 500 (164) 285 kW (388 PS)
M 273.963

03.06→ 423/2-AP 4234-ACC

GLK-KLASSE

GLK 280 170 kW (231 PS)
M 272.948

09.08→ 423/2-AP 4230-ACC

MAYBACH

Maybach 57 (240) 405 kW (550 PS)
M 285.950

09.02→ 990-OX 991-AP

ML-KLASSE

ML 230 (163) 110 kW (150 PS)
M 111.977

03.98→
09.00

227-OX 205/1-AP 325-FP 4198-OT

930-ACC

ML 270 CDI (163) 120 kW (163 PS)
OM 612.963

11.99→
06.05

570-OX 435-AP 580-FX 4198-OT

435/3-AP 04.00→ 265-FP 930-ACC

ML 280 CDI (164) 140-165 kW
(190-224 PS)
OM 642.940

09.05→ 4117-OX 999-AP (24) 4031-FP 4234-ACC

655-FP

ML 320 (163) 160 kW (218 PS)
M 112.942

03.98→
07.02

568-OX 205/1-AP 4198-OT

930-ACC

ML 320 CDI (164) 140-165 kW
(190-224 PS)
OM 642.820, 642.940

08.05→ 4117-OX 999-AP (24) 4031-FP 4234-ACC

655-FP

ML 350 3.7 (163) 172 kW (234 PS)
M 112.970

08.02→
06.05

568-OX 205/1-AP 4198-OT

930-ACC

ML 350 (164) 200 kW (272 PS)
M 272.967

07.05→ 568-OX 423/2-AP 4234-ACC

ML 400 CDI (163) 184 kW (250 PS)
OM 628.963

09.01→
06.05

4164-OX 205/1-AP 4029-FP 4198-OT

930-ACC

ML 420 CDI (164) 225 kW (306 PS)
OM 629.912

08.06→ 655-FP 4234-ACC

ML 430 (163) 200 kW (272 PS)
M 113.942

06.98→
07.02

568-OX 205/1-AP 4198-OT

930-ACC

ML 500 (163) 215 kW (292 PS)
M 113.965

09.01→
06.05

205/1-AP 4198-OT

930-ACC

ML 500 (164) 225-285 kW (306-388 PS)
M 113.964, M 273.963

07.05→ 423/2-AP 4234-ACC

930-ACC

ML 550 (164) 285 kW (388 PS)
M 273.963

4234-ACC

ML 55 AMG (163) 255 kW (347 PS)
M 113.981 AMG

03.00→
06.05

568-OX 205/1-AP 09.00→ 438-FP 930-ACC

G-KLASSE
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ML 6.3 AMG (164) 375 kW (510 PS)
M 156.980 AMG

07.05→ 4234-ACC

R-KLASSE

R 280 (251) 170 kW (231 PS)
M 272.945

05.07→ 423/2-AP 4234-ACC

R 280 CDI (251) 140-165 kW
(190-224 PS)
OM 642.870, 642.950

04.06→ 4117-OX 999-AP (24) 4031-FP 4234-ACC

R 320 CDI (251) 140-165 kW
(190-224 PS)
OM 642.950

02.06→ 4117-OX 999-AP (24) 4031-FP 4234-ACC

R 350 (251) 200 kW (272 PS)
M 272.967

02.05→ 568-OX 423/2-AP 4234-ACC

R 500 (251) 225-285 kW (306-388 PS)
M 113.971, M 273.963

02.06→
04.07

568-OX 423/2-AP 4234-ACC

R 63 AMG (251) 375 kW (510 PS)
M 156.980 AMG

04.06→ 4234-ACC

S-KLASSE

S 280 (140) 142 kW (193 PS)
M 104.944

06.93→
09.98

227-OX 173-AP →08.94 067-FP 4198-OT

09.94→ 325-FP

S 280 (220) 150 kW (204 PS)
M 112.922

01.99→
08.05

568-OX 423/2-AP 438-FP 4198-OT

719-AC

S 300 D Turbo (140) 130 kW (177 PS)
OM 606.961

06.96→
09.98

384-OX 158-FS 4198-OT

S 320 (140) 170 kW (231 PS)
M 104.990, M 104.994

03.93→
09.98

227-OX 173-AP →08.94 067-FP 4198-OT

09.94→ 325-FP

S 320 (220) 165-170 kW (224-231 PS)
M 112.944

10.98→
08.02

568-OX 423/2-AP 438-FP 4198-OT

719-AC

S 320 CDI (220) 145 kW (197 PS)
OM 613.960

06.99→
08.02

577-OX 435-AP 580-FX 4198-OT

435/3-AP 719-AC

S 320 CDI (220) 150 kW (204 PS)
OM 648.960

09.02→
08.05

577-OX 4000-AR 580-FX 4198-OT

719-AC

S 320 CDI (221) 173 kW (235 PS)
OM 642.930, 642.932

02.06→ 4117-OX 999-AP (24) 4031-FP 4236-ACC

S 350 (221) 200 kW (272 PS)
M 272.965, M 272.975

09.05→ 423/2-AP 4236-ACC

S 350 3.7 (220) 180 kW (245 PS)
M 112.972, M 112.975

09.02→
08.05

568-OX 423/2-AP 438-FP 4198-OT

719-AC

S 350 D Turbo (140) 110 kW (150 PS)
OM 603.971

06.93→
06.96

136-OC 158-FS 4198-OT

S 400 CDI (220) 184 kW (250 PS)
OM 628.960

06.99→
08.05

4164-OX 998-AP 4029-FP 4198-OT

719-AC

S 420 (140) 205-210 kW (279-286 PS)
M 119.971, M 119.981

06.93→
08.99

062-OC 083-AP →08.94 067-FP 4198-OT

09.94→ 325-FP

S 420 CDI (221) 235 kW (320 PS)
OM 629.911

12.06→ 4236-ACC

S 430 (220) 205 kW (279 PS)
M 113.941, M 113.948

10.98→
08.05

568-OX 423/2-AP 438-FP 4198-OT

(15) 719-AC

S 450 (221) 250 kW (340 PS)
M 273.922, M 273.924

09.06→ 423/2-AP 4236-ACC

S 500 (140) 235-240 kW (320-326 PS)
M 119.970, M 119.980

06.93→
09.98

062-OC 083-AP →08.94 067-FP 4198-OT

09.94→ 325-FP

ML-KLASSE
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S 500 (220) 225 kW (306 PS)
M 113.960, M 113.966

10.98→
08.05

568-OX 423/2-AP 438-FP 4198-OT

719-AC

S 500 (221) 285 kW (388 PS)
M 273.961, M 273.968

09.05→ 423/2-AP 4236-ACC

S 600 5.5 (220) 368 kW (500 PS)
M 275.950

09.02→
08.05

990-OX 991-AP 4198-OT

719-AC

S 600 (220) 270 kW (367 PS)
M 137.970

08.99→
08.05

568-OX 992-AP 438-FP 4198-OT

719-AC

S 55 AMG (220) 265 kW (360 PS)
M 113.986 AMG

08.00→
08.02

568-OX 423/2-AP 438-FP 719-AC

S 55 AMG Kompressor (220) 368 kW
(500 PS)
M 113.991 AMG

09.02→
08.05

09.02→ 423/2-AP 09.02→ 325-FP

S 600 (140) 290 kW (394 PS)
M 120.980, M 120.982

04.91→
09.98

063-OC →08.94 067-FP 4198-OT

09.94→ 325-FP

S 600 (221) 380 kW (517 PS)
M 275.953

12.05→ 4236-ACC

S 63 AMG (221) 386 kW (525 PS)
M 156.984 AMG

12.06→ 4236-ACC

S 65 AMG (220) 450 kW (612 PS)
M 275.980 AMG

02.04→
08.05

990-OX 991-AP 719-AC

S 65 AMG (221) 450 kW (612 PS)
M 275.982 AMG

09.06→ 4236-ACC

SL-KLASSE

SL 280 (129) 150 kW (204 PS)
M 104.943

07.93→
05.98

227-OX →08.94 067-FP 4198-OT

09.94→ 325-FP →08.96 641-OT

SL 280 (129) 150 kW (204 PS)
M 112.923

06.98→
08.01

568-OX 423/2-AP 438-FP 4198-OT

→08.96 641-OT

SL 280 (230) 170 kW (231 PS)
M 272.949

03.08→ 568-OX 423/2-AP 438-FP

SL 320 (129) 170 kW (231 PS)
M 104.991

07.93→
05.98

227-OX →08.94 067-FP 4198-OT

09.94→ 325-FP

SL 320 (129) 165 kW (224 PS)
M 112.943

06.98→
08.01

568-OX 423/2-AP 438-FP 4198-OT

SL 350 3.7 (230) 180 kW (245 PS)
M 112.973

03.03→
12.05

→12.05 423/2-AP →12.05 438-FP

SL 500 (129) 235 kW (320 PS)
M 119.982

07.93→
05.98

4198-OT

SL 500 (129) 218 kW (296 PS)
M 113.961

06.98→
08.01

568-OX 423/2-AP 438-FP 4198-OT

SL 500 (230) 225-285 kW (306-388 PS)
M 113.963, M 273.965

10.01→ 568-OX 423/2-AP 438-FP

SL 55 AMG Kompressor (230)
368-380 kW (500-517 PS)
M 113.992 AMG, M 113.995 AMG

10.01→
08.08

325-FP

SL 600 (129) 290 kW (394 PS)
M 120.981

07.93→
09.95

4198-OT

SL 600 (129) 290 kW (394 PS)
M 120.983

09.95→
08.01

063-OC 325-FP 4198-OT

SL 600 5.5 (230) 368-380 kW
(500-517 PS)
M 275.951, M 275.954

03.03→ 990-OX 991-AP

SL 65 AMG (230) 450 kW (612 PS)
M 275.981 AMG

09.04→ 990-OX 991-AP

S-KLASSE
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SLK-KLASSE

SLK 200 (170) 100 kW (136 PS)
M 111.946

09.96→
01.00

227-OX 426-AP 325-FP 716-AC

4224-ACC

SLK 200 Kompressor (170)
120-141 kW (163-192 PS)
M 111.943, M 111.958

09.96→
03.04

227-OX 426-AP 325-FP 4198-OT

716-AC

4224-ACC

SLK 200 Kompressor (171)
120-135 kW (163-184 PS)
M 271.944, M 271.954

03.04→ 659-OX 986-AR 4198-OT

4232-ACC

SLK 230 Kompressor (170)
142-145 kW (193-197 PS)
M 111.973 (JPN), M 111.983

09.96→
03.04

227-OX 426-AP 325-FP 4198-OT

→03.04 438-FP 716-AC

4224-ACC

SLK 280 (171) 170 kW (231 PS)
M 272.941, M 272.942

05.05→ 423/2-AP 4198-OT

4232-ACC

SLK 320 (170) 160 kW (218 PS)
M 112.947

06.99→
03.04

568-OX 438-FP 4198-OT

716-AC

4224-ACC

SLK 320 AMG Kompressor (170)
260 kW (354 PS)
M 112.960

06.99→
03.04

568-OX 438-FP 716-AC

4224-ACC

SLK 350 (171) 200-224 kW
(272-305 PS)
M 272.963, M 272.969

04.04→ 423/2-AP 4198-OT

4232-ACC

SLK 55 AMG (171) 265 kW (360 PS)
M 113.989 AMG

04.04→ 423/2-AP 4232-ACC

SLR-KLASSE

SLR McLaren (199) 460-478 kW
(626-650 PS)
M 155.980

04.04→
01.10

205/1-AP 4198-OT

SPRINTER

Sprinter 208 CDI 60 kW (82 PS)
OM 611.987

04.00→ 570-OX 243-AP 647-FP 4198-OT

(18) 392-AP (24) 686-FP 734-AC

4227-ACC

Sprinter 208 D 2.3 60 kW (82 PS)
OM 601.943

02.95→
03.00

384-OX 243-AP 158-FS 4198-OT

(18) 392-AP 734-AC

4227-ACC

Sprinter 209 CDI 570-OX 4163-AP (24) 4031-FP 4198-OT

4228-AC

4227-ACC

4229-ACC

Sprinter 210 D 2.9 90 kW (122 PS)
OM 602.986

01.97→
03.00

384-OX 243-AP 158-FS 4198-OT

(18) 392-AP 734-AC

4227-ACC

Sprinter 211 CDI 80 kW (109 PS)
OM 611.981

04.00→ 570-OX 243-AP (24) 4031-FP 4198-OT

(18) 392-AP 647-FP 734-AC

04.06→ 4163-AP (24) 686-FP 4227-ACC

Sprinter 212 D 2.9 90 kW (122 PS)
OM 602.980

02.95→
03.00

384-OX 243-AP 158-FS 4198-OT

(18) 392-AP 734-AC

4227-ACC

Sprinter 213 CDI 80 kW (109 PS)
OM 611.981

04.00→ 570-OX 243-AP (24) 4031-FP 4198-OT

(18) 392-AP 647-FP 734-AC

04.06→ 4163-AP (24) 686-FP 4227-ACC
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Sprinter 214 2.3 105 kW (143 PS)
M 111.979, M 111.984

02.95→ 227-OX 243-AP 325-FP 4198-OT

(18) 392-AP 734-AC

4227-ACC

Sprinter 215 CDI 110 kW (150 PS)
OM 646.990

570-OX 4163-AP (24) 4031-FP 4198-OT

4228-AC

4227-ACC

4229-ACC

Sprinter 216 CDI 110 kW (150 PS)
OM 612.981

04.00→ 570-OX 243-AP 647-FP 4198-OT

(18) 392-AP (24), →12.03 4084-FP 734-AC

(24), 01.04→ 4031-FP 4227-ACC

Sprinter 218 CDI 135 kW (184 PS)
OM 642.993

04.06→ 570-OX 4163-AP (24) 4031-FP 4198-OT

4228-AC

4227-ACC

4229-ACC

Sprinter 218 CDI 135 kW (184 PS)
OM 642.992

04.06→ 570-OX 4163-AP (24) 4031-FP 4198-OT

4227-ACC

Sprinter 308 CDI 60-130 kW
(82-177 PS)
OM 611.987, 647.981

04.00→ 570-OX 243-AP 647-FP 4198-OT

(18) 392-AP (24) 686-FP 734-AC

4227-ACC

Sprinter 308 D 2.3 60 kW (82 PS)
OM 601.943

02.95→
03.00

384-OX 243-AP 158-FS 4198-OT

(18) 392-AP 734-AC

4227-ACC

Sprinter 309 CDI 570-OX 4163-AP (24) 4031-FP 4198-OT

4228-AC

4227-ACC

4229-ACC

Sprinter 310 D 2.9 90 kW (122 PS)
OM 602.986

02.95→
03.00

384-OX 243-AP 158-FS 4198-OT

(18) 392-AP 734-AC

4227-ACC

Sprinter 311 CDI 80-130 kW
(109-177 PS)
OM 611.981, 611.983, 646.985,
647.981

04.00→ 570-OX 243-AP (24) 4031-FP 4198-OT

(18) 392-AP 647-FP 734-AC

04.06→ 4163-AP (24) 686-FP 4227-ACC

Sprinter 312 D 2.9 90 kW (122 PS)
OM 602.980

02.95→
03.00

384-OX 243-AP 158-FS 4198-OT

(18) 392-AP 734-AC

4227-ACC

Sprinter 313 CDI 80-95 kW
(109-129 PS)
OM 611.981, 611.983

04.00→ 570-OX 243-AP (24) 4031-FP 4198-OT

(18) 392-AP 647-FP 734-AC

04.06→ 4163-AP (24) 686-FP 4227-ACC

Sprinter 314 2.3 105 kW (143 PS)
M 111.979, M 111.984

02.95→ 227-OX 243-AP 325-FP 4198-OT

(18) 392-AP 734-AC

4227-ACC

Sprinter 315 CDI 110 kW (150 PS)
OM 646.990

570-OX 4163-AP (24) 4031-FP 4198-OT

4228-AC

4227-ACC

4229-ACC

Sprinter 316 CDI 110 kW (150 PS)
OM 612.981

04.00→ 570-OX 243-AP 647-FP 4198-OT

(18) 392-AP (24), →12.03 4084-FP 734-AC

(24), 01.04→ 4031-FP 4227-ACC

SPRINTER
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Sprinter 318 CDI 65-135 kW
(88-184 PS)
OM 642.992, 642.993, 646.984,
646.985

04.06→ 4117-OX 04.06→ 4163-AP (24) 4031-FP 4198-OT

655-FP 4228-AC

4227-ACC

4229-ACC

Sprinter 408 CDI 60-130 kW
(82-177 PS)
OM 611.987, 647.981

04.00→ 570-OX 243-AP 647-FP 4198-OT

(18) 392-AP (24) 686-FP 734-AC

4227-ACC

Sprinter 408 D 2.3 60 kW (82 PS)
OM 601.943

02.95→
03.00

384-OX 243-AP 158-FS 4198-OT

(18) 392-AP 734-AC

4227-ACC

Sprinter 410 D 2.9 90 kW (122 PS)
OM 602.980, 602.986

02.95→
03.00

384-OX 243-AP 158-FS 4198-OT

(18) 392-AP 734-AC

4227-ACC

Sprinter 411 CDI 80-130 kW
(109-177 PS)
OM 611.981, 611.983, 647.981

04.00→ 570-OX 243-AP 647-FP 4198-OT

(18) 392-AP (24) 686-FP 4228-AC

4163-AP (24), 04.06→ 4031-FP 734-AC

4229-ACC

Sprinter 412 D 2.9 90 kW (122 PS)
OM 602.980

02.95→
03.00

384-OX 243-AP 158-FS 4198-OT

(18) 392-AP 734-AC

4227-ACC

Sprinter 413 CDI 80-130 kW
(109-177 PS)
OM 611.981, 611.983, 647.981

04.00→ 570-OX 243-AP 647-FP 4198-OT

(18) 392-AP (24) 686-FP 734-AC

4227-ACC

Sprinter 414 2.3 105 kW (143 PS)
M 111.979, M 111.984

02.95→ 227-OX 243-AP 325-FP 4198-OT

(18) 392-AP 734-AC

4227-ACC

Sprinter 415 CDI 570-OX 4163-AP (24) 4031-FP 4198-OT

655-FP 4228-AC

4229-ACC

Sprinter 416 CDI 110-130 kW
(150-177 PS)
OM 612.981, 647.981

04.00→ 570-OX 243-AP 647-FP 4198-OT

(18) 392-AP (24), →12.03 4084-FP 734-AC

(24), 01.04→ 4031-FP 4227-ACC

Sprinter 418 CDI 4117-OX 4163-AP (24) 4031-FP 4198-OT

655-FP 4228-AC

4229-ACC

Sprinter 509 CDI 80-95 kW
(109-129 PS)
OM 646.985, 646.989

570-OX 4163-AP (24) 4031-FP 4198-OT

655-FP 4228-AC

4229-ACC

Sprinter 511 CDI 80-95 kW
(109-129 PS)
OM 646.985, 646.989

570-OX 4163-AP (24) 4031-FP 4198-OT

655-FP 4228-AC

4229-ACC

Sprinter 513 CDI →04.09 570-OX 4163-AP (24), →04.09 4031-FP 4198-OT

→04.09 655-FP 4228-AC

4229-ACC

Sprinter 515 CDI 95-110 kW
(129-150 PS)
OM 646.986, 646.989, 646.990

570-OX 4163-AP (24) 4031-FP 4198-OT

655-FP 4228-AC

4229-ACC

SPRINTER
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Sprinter 518 CDI 65-135 kW
(88-184 PS)
OM 642.992, 642.993, 646.984,
646.989

4117-OX 4163-AP (24) 4031-FP 4198-OT

655-FP 4228-AC

4229-ACC

Sprinter 616 CDI 110 kW (150 PS)
OM 612.981

02.01→ 647-FP 4198-OT

(24), →12.03 4084-FP 4227-ACC

(24), 01.04→ 4031-FP

V-KLASSE

V 200 (638) 95 kW (129 PS)
M 111.948, M 111.950

04.96→
09.03

227-OX 241-AP 325-FP 764-AC

V 200 CDI 2.2 (638) 60-90 kW
(82-122 PS)
OM 611.980

06.99→
08.03

570-OX 243-AP 647-FP 764-AC

(24) 686-FP

V 220 CDI (638) 60-90 kW (82-122 PS)
OM 611.980

06.99→
08.03

570-OX 243-AP 647-FP 764-AC

(24) 686-FP

V 230 (638) 105 kW (143 PS)
M 111.978, M 111.980

04.96→
09.03

227-OX 241-AP 325-FP 764-AC

V 230 TD (638) 72 kW (98 PS)
OM 601.970

04.96→
08.03

384-OX 241-AP 158-FS 764-AC

V 280 (638) 128 kW (174 PS)
M 104.900

04.96→
09.03

563-OX 241-AP 325-FP 764-AC

VANEO

Vaneo 1.6 60-75 kW (82-102 PS)
M 166.961

02.02→
08.05

565-OX 502-AR 439-FP (15) 715-ACC

Vaneo 1.7 CDI 55 kW (75 PS)
OM 668.914

02.02→
08.05

576-OX 4001-AR (24) 686-FP (15) 715-ACC

→08.05 647-FP

Vaneo 1.9 92 kW (125 PS)
M 166.991

02.02→
08.05

565-OX 502-AR 439-FP (15) 715-ACC

VARIO

Vario 512 D 2.9 90 kW (122 PS)
OM 602.984

09.96→ 384-OX 440-AP 158-FS (LH) 044-OH

Vario 612 D 2.9 90 kW (122 PS)
OM 602.984, 602.985

09.96→ 384-OX 440-AP 158-FS (LH) 044-OH

Vario 612 D 4.2 100 kW (136 PS)
OM 960.984

09.96→ 629-OX 440-AP 468-FX (LH) 044-OH

Vario 614 D 2.9 90 kW (122 PS)
OM 602.984, 602.985

09.96→ 384-OX 440-AP 158-FS (LH) 044-OH

Vario 614 D 4.2 100-112 kW
(136-152 PS)
OM 904.908, 904.914, 904.923,
904.936, 904.955

09.96→ 629-OX 440-AP 468-FX (LH) 044-OH

Vario 615 D 4.2 112 kW (152 PS)
OM 904.923

10.98→ 629-OX 440-AP 468-FX (LH) 044-OH

Vario 812 D 2.9 90 kW (122 PS)
OM 602.984, 602.985

09.96→ 384-OX 440-AP 158-FS (LH) 044-OH

Vario 812 D 4.2 95-115 kW
(129-156 PS)
OM 900.917, 900.918

629-OX 440-AP 468-FX (LH) 044-OH

Vario 814 D 2.9 90 kW (122 PS)
OM 602.984, 602.985

09.96→ 384-OX 440-AP 158-FS (LH) 044-OH

Vario 814 D 4.2 100-112 kW
(136-152 PS)
OM 904.906, 904.908, 904.914,
904.923, 904.936, 904.955

09.96→ 629-OX 440-AP 468-FX (LH) 044-OH

Vario 815 D 4.2 110-112 kW
(150-152 PS)
OM 904.923, 904.936

01.96→ 629-OX 440-AP 468-FX (LH) 044-OH

SPRINTER
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VIANO

Viano 200  (Italy) 95 kW (129 PS)
M 111.948, M 111.950

95→ →10.06 570-OX →10.06 655-FP

Viano 200 CDI 65-110 kW (88-150 PS)
OM 646.981, 646.982

09.03→ 570-OX 924-AP (24), (12) 4031-FP 4198-OT

(12) 655-FP 950-AC

4251-ACC

Viano 220 CDI 65-110 kW (88-150 PS)
OM 646.981, 646.982, 646.983

09.03→ 570-OX 924-AP (24), (12) 4031-FP 4198-OT

(12) 655-FP 950-AC

4251-ACC

Viano 300 140-160 kW (190-218 PS)
M 112.951

09.03→ 570-OX 924-AP 912-FP 4198-OT

950-AC

4251-ACC

Viano 300 CDI 150 kW (204 PS)
OM 642.990

04.06→ 4117-OX 4198-OT

950-AC

Viano 320 140-160 kW (190-218 PS)
M 112.951

09.03→ 570-OX 924-AP 655-FP 4198-OT

912-FP 950-AC

4251-ACC

Viano 350 170 kW (231 PS)
M 272.978

07→ 570-OX 924-AP 912-FP 4198-OT

950-AC

4251-ACC

Viano 350 3.7 170 kW (231 PS)
M 112.976

06.04→
08.07

570-OX 921-AR 950-AC

4251-ACC

Viano 370 170 kW (231 PS)
M 112.976

09.04→ 570-OX 924-AP 912-FP 4198-OT

950-AC

4251-ACC

VITO

Vito 108 CDI 60-90 kW (82-122 PS)
OM 611.980

04.99→ 570-OX 243-AP 647-FP 764-AC

(24) 686-FP

Vito 108 D 60 kW (82 PS)
OM 601.942

11.95→
10.03

384-OX 241-AP 158-FS 764-AC

Vito 109 CDI 65-110 kW (88-150 PS)
OM 646.982, 646.983

10.03→ 570-OX 924-AP (24), (12) 4031-FP 950-AC

(12) 655-FP 4251-ACC

Vito 110 CDI 60-90 kW (82-122 PS)
OM 611.980

04.99→ 570-OX 243-AP 647-FP 764-AC

(24) 686-FP

Vito 110 D 72 kW (98 PS)
OM 601.970

11.95→ 384-OX 241-AP 158-FS 764-AC

Vito 111 CDI 65-110 kW (88-150 PS)
OM 646.982

10.03→ 570-OX 924-AP (24), (12) 4031-FP 950-AC

(12) 655-FP 4251-ACC

Vito 112 CDI 60-90 kW (82-122 PS)
OM 611.980

04.99→ 570-OX 243-AP 647-FP 764-AC

(24) 686-FP

Vito 113 95-105 kW (129-143 PS)
M 111.948, M 111.979

11.95→ 227-OX 241-AP 325-FP 764-AC

Vito 114 105 kW (143 PS)
M 111.978, M 111.980

11.95→ 227-OX 241-AP 325-FP 764-AC

Vito 115 CDI 65-110 kW (88-150 PS)
OM 646.982, 646.983

10.03→ 570-OX 924-AP (24), (12) 4031-FP 950-AC

(12) 655-FP 4251-ACC

Vito 119 140-160 kW (190-218 PS)
M 112.951

10.03→ 568-OX 924-AP 912-FP 950-AC

4251-ACC

Vito 122 140-160 kW (190-218 PS)
M 112.951

10.03→ 568-OX 924-AP 912-FP 950-AC

4251-ACC
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Vito 123 170 kW (231 PS)
M 112.976

09.04→ 568-OX 924-AP 912-FP 950-AC

4251-ACC

190

190 2.0 (201) 63-72 kW (86-98 PS)
M 102.921, M 102.924, M 102.938

10.82→
09.93

→09.84 135-OC 091-AR 641-OT

10.84→ 004-OS (16) 341-AR (LH) 172-OH

190 C (110) 59 kW (80 PS)
M 121.924

06.61→
08.65

014-OC

190 D (201) 30-53 kW (40-72 PS)
OM 601.911, 621.910

09.83→
08.93

136-OC 168-AP 158-FS 641-OT

(19) 189-FP (LH) 172-OH

190 D 2.5 (201) 69 kW (94 PS)
OM 602.911

04.85→
08.93

136-OC 168-AP 158-FS 641-OT

(19) 189-FP (LH) 172-OH

190 D 2.5 Turbo (201) 93 kW (126 PS)
OM 602.961

02.88→
08.93

136-OC 393-AP 158-FS 641-OT

(19) 189-FP (LH) 172-OH

190 DC (110) 40 kW (55 PS)
OM 621.912

04.61→
08.65

046-OC

190 DC (110) 40 kW (55 PS)
OM 621.918

04.61→
08.65

010-OC

190 E 1.8 (201) 77-80 kW (105-109 PS)
M 102.910, M 102.919 (POR)

04.90→
04.94

004-OS 066-AR 033-FP 641-OT

(LH) 172-OH

190 E 2.0 (201) 90 kW (122 PS)
M 102.961

10.82→
06.93

004-OS →04.88 007-AR 033-FP 641-OT

→08.89 135-OC 05.88→ 066-AR (LH) 172-OH

190 E 2.0 (201) 83-90 kW (113-122 PS)
M 102.962

01.84→
06.93

004-OS →04.88 007-AR 033-FP 641-OT

05.88→ 066-AR (LH) 172-OH

190 E 2.3 (201) 97-100 kW
(132-136 PS)
M 102.985

09.83→
08.93

004-OS →04.88 007-AR 033-FP (LH) 172-OH

05.88→ 066-AR 09.89→ 067-FP

190 E 2.3-16 (201) 125 kW (170 PS)
M 102.983

09.85→
08.93

135-OC 067-FP (LH) 172-OH

A240012→ 033-FP

190 E 2.5-16 (201) 145 kW (197 PS)
M 102.990

08.88→
08.93

135-OC 067-FP (LH) 172-OH

190 E 2.5-16 EVOLUTION (201)
150-173 kW (204-235 PS)
M 102.991, M 102.992

03.89→
08.93

135-OC 067-FP (LH) 172-OH

190 E 2.6 (201) 115 kW (156 PS)
M 103.942

06.85→
08.92

004-OS 067-FP 641-OT

(LH) 172-OH

200

200 (110) 70 kW (95 PS)
M 121.940

08.65→
12.67

014-OC

200 (115) 62-70 kW (85-95 PS)
M 115.923, M 115.926

01.68→
01.77

014-OC

200 (123) 62-70 kW (84-95 PS)
M 115.938, M 115.939

02.76→
08.80

014-OC 008-AR (LH) 172-OH

200 (123) 74-80 kW (100-109 PS)
M 102.920, M 102.939

06.80→
11.85

→04.84 013-OC 006-AR 641-OT

05.84→ 135-OC (LH) 172-OH

200 (124) 72-75 kW (98-102 PS)
M 102.922

01.85→
06.93

004-OS 341-AR 641-OT

200 D (110) 40 kW (55 PS)
OM 621.912, 621.918

06.61→
12.67

046-OC

200 D (115) 40 kW (55 PS)
OM 615.913

05.69→
01.76

010-OC 028-FC

(19) 189-FP

200 D (123) 40 kW (55 PS)
OM 615.940

02.76→
11.85

015-OC 070-AR 005-FS 05.84→ 641-OT

in-line, (19) 185-FP (LH) 172-OH

VITO
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200 D (124) 53-55 kW (72-75 PS)
OM 601.912

12.84→
06.93

136-OC 168-AP 158-FS 641-OT

in-line, (19) 185-FP (LH) 172-OH

200 E (124) 87 kW (118 PS)
M 102.963

06.85→
06.93

004-OS 066-AR 033-FP 641-OT

→09.88 007-AR (LH) 172-OH

200 E (124) 100 kW (136 PS)
M 111.940

06.91→
06.93

227-OX 192-AP 033-FP 641-OT

→09.88 007-AR (LH) 172-OH

220

220 (115) 66-77 kW (90-105 PS)
M 115.920, M 115.924

01.68→
07.73

014-OC

220 B (111) 70-88 kW (95-120 PS)
M 180.940, M 180.941, M 180.947

05.59→
08.65

014-OC

220 D (115) 44-49 kW (60-67 PS)
OM 615.912

07.73→
03.79

010-OC 028-FC

(19) 189-FP

220 D (123) 44 kW (60 PS)
OM 615.941

02.76→
03.79

015-OC 005-FS (LH) 172-OH

in-line, (19) 185-FP

220 E (124) 110 kW (150 PS)
M 111.960

09.92→
06.93

227-OX 192-AP 033-FP 641-OT

(LH) 172-OH

220 S (111) 85-110 kW (115-150 PS)
M 127.980, M 127.982, M 127.983,
M 127.984, M 129.980, M 129.981

07.58→
12.65

014-OC 029-FC

230

230 (110) 77-88 kW (105-120 PS)
M 180.945, M 180.949, M 180.950

08.65→
12.67

046-OC

230 (111) 70 kW (95 PS)
M 180.940

08.65→
12.67

014-OC

230 (123) 80 kW (109 PS)
M 115.954

02.76→
03.81

014-OC 008-AR (LH) 172-OH

230 E (123) 100 kW (136 PS)
M 102.980

04.80→
12.85

→04.84 013-OC 007-AR 033-FP 05.84→ 641-OT

05.84→ 135-OC

230 E (124) 94-100 kW (128-136 PS)
M 102.982

12.84→
08.92

004-OS →04.88 007-AR 033-FP 641-OT

05.88→ 066-AR (LH) 172-OH

230 G (460) 66-75 kW (90-102 PS)
M 115.973

03.79→
03.82

014-OC 033-FP

230 GE (460) 92 kW (125 PS)
M 102.981, M 102.987, M 102.998

04.82→
08.93

→04.84 013-OC →08.85 033-FP (LH) 172-OH

05.84→ 135-OC 09.85→ 067-FP

230 GE (461) 92 kW (125 PS)
M 102.979, M 102.981, M 102.996,
M 102.997 (SUI), M 102.998

01.84→
09.95

135-OC 067-FP

230 GE (463) 92 kW (125 PS)
M 102.989

09.89→
07.93

135-OC 067-FP (LH) 172-OH

941-ACC

230 S (111) 79-88 kW (108-120 PS)
M 180.947, M 180.951

08.65→
12.67

014-OC

230 SL (113) 77-111 kW (105-150 PS)
M 111/1A, M 127.945, M 127.949,
M 127.981

03.63→
12.67

014-OC

230.4  (115) 80-81 kW (109-110 PS)
M 115.951, M 115.954

08.73→
12.76

014-OC

230.6 (114) 78-88 kW (106-120 PS)
M 180.954, M 180.955

01.68→
11.76

014-OC

240

240 D (115) 38-53 kW (52-72 PS)
OM 616.911, 616.912, 616.916,
616.919/-000

07.73→
01.77

010-OC 028-FC

(19) 189-FP

200
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240 D (123) 48-53 kW (65-72 PS)
OM 616.912

02.76→
11.85

015-OC 070-AR 005-FS 05.84→ 641-OT

in-line, (19) 185-FP (LH) 172-OH

240 D 3.0 (115) 59 kW (80 PS)
OM 617.910

08.74→
11.76

010-OC 028-FC

(19) 189-FP

240 GD (460) 53 kW (72 PS)
OM 616.936, 616.938

09.78→
08.87

015-OC 005-FS (LH) 172-OH

in-line, (19) 185-FP

250

250 (114) 85-96 kW (115-130 PS)
M 114.920, M 114.923

01.68→
08.72

014-OC

250 (123) 95-103 kW (129-140 PS)
M 123.920, M 123.921

02.76→
07.85

014-OC 05.84→ 641-OT

(LH) 172-OH

250 2.8 (114) 87-96 kW (118-130 PS)
M 130.923, M 130.933

10.67→
11.76

014-OC

250 D (124) 69 kW (94 PS)
OM 602.911, 602.912

04.85→
06.93

136-OC 169-AP 158-FS 641-OT

in-line, (19) 185-FP (LH) 172-OH

250 D Turbo (124) 93 kW (126 PS)
OM 602.962

09.88→
06.93

136-OC 393-AP 158-FS 641-OT

in-line, (19) 185-FP (LH) 172-OH

250 GD (460) 69 kW (94 PS)
OM 602.930

09.87→
08.92

136-OC 158-FS (LH) 172-OH

in-line, (19) 185-FP

250 GD (461) 69 kW (94 PS)
OM 602.930, 602.938, 602.939

09.87→
07.93

04.90→ 136-OC

250 GD (463) 62 kW (84 PS)
OM 602.931

09.89→
07.93

136-OC 169-AP 158-FS (LH) 172-OH

in-line, (19) 185-FP →07.93 941-ACC

250 S (108) 96 kW (130 PS)
M 108.920

01.66→
12.69

014-OC

250 SE (111) 110 kW (150 PS)
M 129.981

01.65→
12.67

014-OC 029-FC

250 SL (113) 110 kW (150 PS)
M 129.982

01.66→
12.68

014-OC 029-FC

260

260 E (124) 115 kW (156 PS)
M 103.940, M 103.943

06.85→
10.92

004-OS 012-AR →08.86 033-FP 641-OT

09.86→ 067-FP (LH) 172-OH

260 E (126) 115 kW (156 PS)
M 103.941

06.85→
08.92

004-OS 012-AR 067-FP 641-OT

280

280 (107) 125 kW (170 PS)
M 130.922

01.68→
12.71

016-OC 033-FP

280 (114) 107-118 kW (145-160 PS)
M 110.921, M 110.931

06.72→
12.84

016-OC 009-AR

280 (123) 115 kW (156 PS)
M 110.923

02.76→
08.81

016-OC 009-AR (LH) 172-OH

280 E (114) 125-136 kW (170-185 PS)
M 110.981, M 110.991

06.72→
12.84

016-OC

280 E (116) 136 kW (185 PS)
M 110.983

09.72→
07.76

016-OC 01.76→ 072-AR 033-FP

280 E (123) 136 kW (185 PS)
M 110.984, M 110.988

02.76→
11.85

016-OC 072-AR 033-FP 05.84→ 641-OT

(LH) 172-OH

280 E (124) 142 kW (193 PS)
M 104.942

09.92→
06.93

227-OX 206-AP 067-FP 641-OT

(LH) 172-OH

280 GE (460) 115 kW (156 PS)
M 110.994

11.79→
08.89

016-OC 033-FP (LH) 172-OH

280 S (108) 92-103 kW (125-140 PS)
M 130.920, M 130.921

10.67→
07.72

014-OC

240
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280 S (116) 105-115 kW (143-156 PS)
M 110.922, M 110.932

08.72→
12.84

016-OC 009-AR

280 S (126) 115 kW (156 PS)
M 110.924, M 110.926

12.79→
07.85

016-OC 009-AR 641-OT

280 SE (108) 103-118 kW (140-160 PS)
M 130.980, M 130.984

01.68→
08.72

014-OC 029-FC

280 SE (111) 103-118 kW (140-160 PS)
M 130.980, M 130.984

01.67→
08.72

014-OC 029-FC

280 SE (116) 108-136 kW (147-185 PS)
M 110.985, M 110.993

10.76→
12.84

016-OC 033-FP

280 SE (126) 136 kW (185 PS)
M 110.987, M 110.989

10.79→
07.85

016-OC 033-FP 641-OT

280 SE 3.5 (108) 132-147 kW
(180-200 PS)
M 116.980, M 116.990

04.69→
08.72

016-OC

280 SE 3.5 (111) 147 kW (200 PS)
M 116.980

01.69→
12.71

016-OC

280 SL (107) 125-136 kW (170-185 PS)
M 110.982, M 110.986, M 110.990,
M 110.992

06.76→
08.85

016-OC 033-FP 04.84→ 641-OT

280 SL (113) 125 kW (170 PS)
M 130.983

01.68→
03.71

014-OC 029-FC

290

290 GD (461) 70-72 kW (95-98 PS)
OM 602.942, 602.946, 602.947

04.92→
09.97

136-OC 158-FS (LH) 172-OH

in-line, (19) 185-FP

290 GD Turbo (461) 88 kW (120 PS)
OM 602.983

04.92→
09.01

384-OX 158-FS (LH) 172-OH

300

300 D Turbo (123) 92 kW (125 PS)
OM 617.952

10.80→
11.85

015-OC 120-AR 005-FS 05.84→ 641-OT

→09.83 070-AR in-line, (19) 185-FP (LH) 172-OH

300 D Turbo (124) 105-108 kW
(143-147 PS)
OM 603.960, 603.962 (JPN), 603.963

11.85→
06.93

136-OC 158-FS 641-OT

in-line, (19) 185-FP (LH) 172-OH

300 D (115) 59 kW (80 PS)
OM 617.910

08.73→
01.77

010-OC 028-FC

(19) 189-FP

300 D (123) 59-65 kW (80-88 PS)
OM 617.912

02.76→
11.85

015-OC 070-AR 005-FS 05.84→ 641-OT

in-line, (19) 185-FP (LH) 172-OH

300 D (124) 80-83 kW (109-113 PS)
OM 603.912, 603.913

12.84→
06.93

136-OC 183-AP 158-FS 641-OT

in-line, (19) 185-FP (LH) 172-OH

300 E (124) 130-170 kW (177-231 PS)
M 103.980, M 103.983, M 103.985,
M 104.980

01.85→
06.93

004-OS 012-AR →08.87 033-FP 641-OT

09.87→ 067-FP (LH) 172-OH

300 E-24 (124) 170 kW (231 PS)
M 104.980

09.89→
06.93

641-OT

300 GD (460) 65 kW (88 PS)
OM 617.931

12.79→
08.90

015-OC 005-FS

in-line, (19) 185-FP

300 GD (461) 65 kW (88 PS)
OM 617.932, 617.933

12.79→
08.90

136-OC 183-AP 158-FS

in-line, (19) 185-FP

300 GD (463) 80 kW (109 PS)
OM 603.931

02.89→
10.94

136-OC 183-AP 158-FS (LH) 172-OH

in-line, (19) 185-FP 941-ACC

300 GE (463) 126 kW (171 PS)
M 103.987

09.89→
10.94

227-OX 012-AR 067-FP (LH) 172-OH

941-ACC

300 SE (126) 130 kW (177 PS)
M 103.981

09.85→
06.93

004-OS 012-AR 067-FP 641-OT

280
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300 SE 2.8 (109) 125 kW (170 PS)
M 130.981

01.68→
08.72

014-OC 029-FC

300 SE 2.8 (140) 142 kW (193 PS)
M 104.944

09.92→
05.93

227-OX 173-AP 067-FP

300 SE 3.2 (140) 170 kW (231 PS)
M 104.990

03.91→
05.93

227-OX 223-AR 067-FP

300 SE 3.5 (109) 147 kW (200 PS)
M 116.981, M 116.991

01.68→
07.72

016-OC

300 SL (107) 132 kW (180 PS)
M 103.982

09.85→
09.89

004-OS 067-FP 641-OT

300 SL (129) 140 kW (190 PS)
M 103.984

03.89→
06.93

227-OX 012-AR 067-FP

320

320 E (124) 162 kW (220 PS)
M 104.992

09.92→
06.93

227-OX 206-AP 067-FP 641-OT

(LH) 172-OH

350

350 GD Turbo (463) 100 kW (136 PS)
OM 603.972

09.91→
07.93

136-OC 183-AP 158-FS (LH) 172-OH

in-line, (19) 185-FP 941-ACC

350 SE (116) 132-151 kW (180-205 PS)
M 116.983, M 116.985, M 116.993

04.71→
03.80

016-OC 08.76→ 011-AR 033-FP

350 SL (107) 132-147 kW (180-200 PS)
M 116.982, M 116.984, M 116.992

02.71→
02.80

016-OC 08.76→ 011-AR 03.76→ 033-FP

380

380 SE (126) 120-160 kW (163-218 PS)
M 116.961, M 116.961 (SUI),
M 116.961 (USA), M 116.963

12.79→
08.85

016-OC 011-AR 033-FP 641-OT

380 SL (107) 150-160 kW (204-218 PS)
M 116.960, M 116.962

07.80→
08.85

016-OC 011-AR 033-FP 641-OT

400

400 E 4.2 (124) 205 kW (280 PS)
M 119.975

09.91→
06.93

062-OC 083-AP 067-FP (LH) 172-OH

400 SE 4.2 (140) 205-210 kW
(280-286 PS)
M 119.971

02.91→
05.93

062-OC 083-AP 067-FP

420

420 SE (126) 165 kW (224 PS)
M 116.965

09.85→
06.91

016-OC 011-AR 067-FP 641-OT

420 SL (107) 160 kW (218 PS)
M 116.964

01.86→
08.89

016-OC 011-AR 067-FP 641-OT

450

450 SE (116) 140-165 kW (190-224 PS)
M 117.983, M 117.986, M 117.993

01.73→
04.80

016-OC 08.76→ 011-AR 12.75→ 033-FP

450 SL (107) 140-160 kW (190-218 PS)
M 117.982, M 117.985, M 117.992

10.72→
10.80

016-OC 08.76→ 011-AR 09.75→ 033-FP

450 SLC 5.0 (107) 177 kW (240 PS)
M 117.960

06.78→
02.80

016-OC 011-AR 033-FP

500

500 E (124) 235-240 kW (320-326 PS)
M 119.974

01.91→
06.93

062-OC 083-AP 067-FP (LH) 172-OH

500 SE (126) 170-177 kW (232-240 PS)
M 117.961, M 117.963

12.79→
08.85

016-OC 011-AR 033-FP

500 SE (126) 170 kW (231 PS)
M 117.965

09.85→
06.91

016-OC 011-AR 067-FP

300
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500 SE (140) 235-240 kW (320-326 PS)
M 119.970

02.91→
05.93

062-OC 083-AP 067-FP

500 SL (107) 170-177 kW (232-240 PS)
M 117.960, M 117.962

03.80→
12.85

016-OC 011-AR 033-FP

500 SL (107) 180 kW (245 PS)
M 117.964

01.86→
08.89

016-OC 011-AR 067-FP

500 SL (129) 235-240 kW (320-336 PS)
M 119.960, M 119.972

03.89→
09.95

062-OC LH-Jetronic 083-AP 067-FP

560

560 SE (126) 205 kW (279 PS)
M 117.968

10.85→
06.91

016-OC 011-AR 067-FP

600

600 SE (140) 290 kW (394 PS)
M 120.980

04.91→
05.93

063-OC 067-FP

600 SL (129) 290 kW (394 PS)
M 120.981

07.93→
09.95

063-OC 325-FP

ACTROS

Actros 1831 230-235 kW (313-331 PS)
OM 541.920, 541.926, 541.940,
541.941

09.96→
09.03

484-OX (12) 600-AR 627-FX 305-AD

(12) 601-AR (Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

(12) 602-AR with
coalescing

filter

4078-AD

(12) 920-AP 732-AC

M&H version 920/1-AP (25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros 1832 484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

(25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros 1835 260-265 kW (354-360 PS)
OM 541.922, 541.927, 541.943

09.96→
09.03

484-OX (12) 600-AR 627-FX 305-AD

(12) 601-AR (Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

(12) 602-AR with
coalescing

filter

4078-AD

(12) 920-AP 732-AC

M&H version 920/1-AP (25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros 1840 290-300 kW (394-408 PS)
OM 541.923, 541.924, 541.945

09.96→
09.03

484-OX (12) 600-AR 627-FX 305-AD

(12) 601-AR (Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

(12) 602-AR with
coalescing

filter

4078-AD

(12) 920-AP (25) 956-AC

M&H version 920/1-AP 4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

500
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Actros 1843 315-320 kW (428-435 PS)
OM 541.921, 541.925, 541.946,
541.947

09.96→
09.03

484-OX (12) 600-AR 627-FX 305-AD

(12) 601-AR (Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

(12) 602-AR with
coalescing

filter

4078-AD

(12) 920-AP (25) 956-AC

M&H version 920/1-AP 4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros 1846 335-355 kW (456-483 PS)
OM 541.948

09.01→
12.03

484-OX (12) 4064-AR 627-FX 305-AD

(12) 600-AR (Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

(12) 601-AR with
coalescing

filter

4078-AD

(12) 602-AR 732-AC

(12) 920-AP (25) 956-AC

M&H version 920/1-AP 4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros 1848 350-370 kW (455-503 PS)
OM 541.949, 542.921, 542.925,
542.940, 542.941

09.96→
09.03

484-OX (12) 4064-AR 627-FX 305-AD

601-AR (Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

732-AC

(25),
09.96→12.03

956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros 1853 390-395 kW (530-537 PS)
OM 542.920, 542.942

09.96→
09.03

484-OX 601-AR 627-FX 305-AD

(Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

732-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros 1857 420-425 kW (570-578 PS)
OM 542.922, 542.944

09.96→
09.03

484-OX 601-AR 627-FX 305-AD

(Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

732-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros 2031 230-235 kW (313-331 PS)
OM 541.920, 541.926, 541.940,
541.941

09.96→
09.03

484-OX (12) 600-AR 627-FX 305-AD

(12) 601-AR (Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

(12) 602-AR with
coalescing

filter

4078-AD

(12) 920-AP 732-AC

M&H version 920/1-AP (25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

ACTROS
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Actros 2032 484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

732-AC

(25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros 2035 260-265 kW (354-360 PS)
OM 541.922, 541.927, 541.943

09.96→
09.03

484-OX (12) 600-AR 627-FX 305-AD

(12) 601-AR (Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

(12) 602-AR with
coalescing

filter

4078-AD

(12) 920-AP (25) 956-AC

M&H version 920/1-AP

Actros 2036 260-265 kW (354-360 PS)
OM 541.943

09.96→
02.03

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

732-AC

(25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros 2040 290-300 kW (394-408 PS)
OM 541.923, 541.924, 541.945

09.96→
09.03

484-OX (12) 600-AR 627-FX 305-AD

(12) 601-AR (Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

(12) 602-AR with
coalescing

filter

4078-AD

(12) 920-AP 732-AC

M&H version 920/1-AP (25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros 2043 315-320 kW (428-435 PS)
OM 541.921, 541.925, 541.947

09.96→
09.03

484-OX (12) 600-AR 627-FX 305-AD

(12) 601-AR (Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

(12) 602-AR with
coalescing

filter

4078-AD

(12) 920-AP 732-AC

M&H version 920/1-AP (25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros 2048 350-370 kW (455-503 PS)
OM 541.949, 542.921, 542.925,
542.940, 542.941

02.95→
09.03

484-OX 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

(Parker
Racor)

982-FS (25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros 2053 390-395 kW (530-537 PS)
OM 542.920, 542.942

09.96→
09.03

484-OX (12) 600-AR 627-FX 305-AD

(12) 601-AR (Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

(12) 602-AR with
coalescing

filter

4078-AD

(12) 920-AP (25) 956-AC

M&H version 920/1-AP

ACTROS
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Actros 2531 230-235 kW (313-320 PS)
OM 541.920, 541.940

09.96→
09.03

484-OX (12) 600-AR 627-FX 305-AD

(12) 601-AR (Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

(12) 602-AR with
coalescing

filter

4078-AD

(12) 920-AP 732-AC

M&H version 920/1-AP (25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros 2532 484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

732-AC

(25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros 2535 260 kW (354 PS)
OM 541.922

09.96→
09.03

484-OX 600-AR 627-FX 305-AD

601-AR (Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

602-AR with
coalescing

filter

4078-AD

(12) 920-AP 732-AC

M&H version 920/1-AP (25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros 2540 290 kW (394 PS)
OM 541.923

09.96→
09.03

484-OX (12) 600-AR 627-FX 305-AD

(12) 601-AR (Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

(12) 602-AR with
coalescing

filter

4078-AD

(12) 920-AP 732-AC

M&H version 920/1-AP (25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros 2543 315-320 kW (428-435 PS)
OM 541.925, 541.946

09.96→
09.03

484-OX (12) 600-AR 627-FX 305-AD

(12) 601-AR (Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

(12) 602-AR with
coalescing

filter

4078-AD

(12) 920-AP 732-AC

M&H version 920/1-AP (25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros 2548 350-370 kW (476-503 PS)
OM 542.921, 542.940

09.96→
09.03

484-OX 601-AR 627-FX 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

732-AC

(25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

ACTROS
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Actros 2553 390-395 kW (530-537 PS)
OM 542.920, 542.942

09.96→
09.03

484-OX 601-AR 627-FX 305-AD

(Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

732-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros 2557 420-425 kW (570-578 PS)
OM 542.922, 542.944

09.96→
09.03

484-OX 601-AR 627-FX 305-AD

(Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

732-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros 2631 230-235 kW (313-320 PS)
OM 541.920, 541.940

09.96→
09.03

484-OX (12) 600-AR 627-FX 305-AD

(12) 601-AR (Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

(12) 602-AR with
coalescing

filter

4078-AD

(12) 920-AP 732-AC

M&H version 920/1-AP (25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros 2635 260 kW (354 PS)
OM 541.922

04.97→
09.03

484-OX (12) 600-AR 627-FX 305-AD

(12) 601-AR (Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

(12) 602-AR with
coalescing

filter

4078-AD

(12) 920-AP 732-AC

M&H version 920/1-AP (25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros 2640 290 kW (394 PS)
OM 541.923

09.96→
09.03

484-OX (12) 600-AR 627-FX 305-AD

(12) 601-AR (Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

(12) 602-AR with
coalescing

filter

4078-AD

(12) 920-AP 732-AC

M&H version 920/1-AP (25) 956-AC

Actros 2643 315-320 kW (428-435 PS)
OM 541.925, 541.946

09.96→
09.03

484-OX (12) 600-AR 627-FX 305-AD

(12) 601-AR (Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

(12) 602-AR with
coalescing

filter

4078-AD

(12) 920-AP 732-AC

M&H version 920/1-AP (25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

ACTROS
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Actros 2648 350-370 kW (476-503 PS)
OM 542.921, 542.940

09.96→
09.03

484-OX (12) 4064-AR 627-FX 305-AD

601-AR (Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

732-AC

(25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros 2653 390-395 kW (530-537 PS)
OM 542.920, 542.942

09.96→
09.03

484-OX 601-AR 627-FX 305-AD

(Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

732-AC

(25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros 2657 420-425 kW (570-578 PS)
OM 542.922, 542.944

09.96→
09.03

484-OX 601-AR 627-FX 305-AD

(Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

732-AC

(25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros 3231 230-235 kW (313-320 PS)
OM 541.920, 541.940

04.97→
09.03

484-OX (12) 600-AR 627-FX 305-AD

(12) 601-AR (Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

(12) 602-AR with
coalescing

filter

4078-AD

(12) 920-AP 732-AC

M&H version 920/1-AP (25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros 3235 260 kW (354 PS)
OM 541.922

04.97→
09.03

484-OX (12) 600-AR 627-FX 305-AD

(12) 601-AR (Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

(12) 602-AR with
coalescing

filter

4078-AD

(12) 920-AP 732-AC

M&H version 920/1-AP (25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

ACTROS
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Actros 3240 290 kW (394 PS)
OM 541.923

04.97→
09.03

484-OX (12) 600-AR 627-FX 305-AD

(12) 601-AR (Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

(12) 602-AR with
coalescing

filter

4078-AD

(12) 920-AP 732-AC

M&H version 920/1-AP (25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros 3241 484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

09.03→ 4080-AR 732-AC

(SE), (12),
(bus

application),
09.03→

4315-AR (25) 956-AC

Actros 3243 315-320 kW (428-435 PS)
OM 541.925, 541.946

04.97→
09.03

484-OX (12) 600-AR 627-FX 305-AD

(12) 601-AR (Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

(12) 602-AR with
coalescing

filter

4078-AD

(12) 920-AP 732-AC

M&H version 920/1-AP (25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros 3248 484-OX 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

732-AC

Actros 3331 230-235 kW (313-331 PS)
OM 541.920, 541.926, 541.940,
541.941

09.96→
09.03

484-OX (12) 4064-AR 627-FX 305-AD

(12) 600-AR (Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

(12) 601-AR with
coalescing

filter

4078-AD

(12) 602-AR 732-AC

(12) 920-AP (25) 956-AC

M&H version 920/1-AP 4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros 3335 260-265 kW (354-360 PS)
OM 541.922, 541.927, 541.943

04.97→
09.03

484-OX (12) 600-AR 627-FX 305-AD

(12) 601-AR (Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

(12) 602-AR with
coalescing

filter

4078-AD

(12) 920-AP 732-AC

M&H version 920/1-AP (25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

ACTROS
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Actros 3340 290-300 kW (394-408 PS)
OM 541.923, 541.924, 541.945

09.96→
09.03

484-OX (12) 600-AR 627-FX 305-AD

(12) 601-AR (Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

(12) 602-AR with
coalescing

filter

4078-AD

(12) 920-AP 732-AC

M&H version 920/1-AP (25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros 3343 260-320 kW (356-435 PS)
OM 541.921, 541.925, 541.946,
541.947, 941.921, 941.929

09.96→
09.03

484-OX (12) 600-AR 627-FX 305-AD

(12) 601-AR (Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

(12) 602-AR with
coalescing

filter

4078-AD

(12) 920-AP 732-AC

M&H version 920/1-AP (25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros 3348 350-370 kW (455-503 PS)
OM 541.949, 542.921, 542.925,
542.940, 542.941

09.96→
09.03

484-OX 601-AR 627-FX 305-AD

(Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

732-AC

(25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros 3353 390-395 kW (530-587 PS)
OM 542.920, 542.926, 542.942,
542.943

09.96→
09.03

484-OX 601-AR 627-FX 305-AD

(Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

732-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros 3357 420-425 kW (570-578 PS)
OM 542.922, 542.944

09.96→
09.03

484-OX 601-AR 627-FX 305-AD

(Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

732-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros 4140 290-300 kW (394-408 PS)
OM 541.923, 541.924, 541.945

09.96→
09.03

484-OX (12) 600-AR 627-FX 305-AD

(12) 601-AR (Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

(12) 602-AR with
coalescing

filter

4078-AD

(12) 920-AP (25) 956-AC

M&H version 920/1-AP

ACTROS
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Actros 4143 315-320 kW (428-435 PS)
OM 541.921, 541.925, 541.946,
541.947

04.97→
09.03

484-OX (12) 600-AR 627-FX 305-AD

(12) 601-AR (Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

(12) 602-AR with
coalescing

filter

4078-AD

(12) 920-AP (25) 956-AC

M&H version 920/1-AP

Actros 4148 335-370 kW (455-503 PS)
OM 541.948, 541.949, 542.921,
542.925, 542.940, 542.941

04.97→
09.03

484-OX (12) 600-AR 627-FX 305-AD

(12) 601-AR (Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

(12) 602-AR with
coalescing

filter

4078-AD

(12) 920-AP (25) 956-AC

M&H version 920/1-AP 4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

ACTROS II

Actros II 1832 BlueTec 235 kW
(320 PS)
OM 541.970

02.05→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4080-AR (Parker
Racor)

982-FS 732-AC

(SE), (12),
(bus

application)

4315-AR 4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 1836 260 kW (354 PS)
OM 541.942

04.03→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

732-AC

(25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 1836 BlueTec 265 kW
(360 PS)
OM 541.972

02.05→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4080-AR (Parker
Racor)

982-FS 732-AC

(SE), (12),
(bus

application)

4315-AR 4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 1841 290-300 kW
(394-408 PS)
OM 541.944, 541.945

04.03→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX 305-AD

(12) 600-AR white 4052-AD

(12) 602-AR with
coalescing

filter

4078-AD

732-AC

(25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

ACTROS
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Actros II 1841 BlueTec 300 kW
(408 PS)
OM 541.974

02.05→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4080-AR (Parker
Racor)

982-FS 732-AC

(SE), (12),
(bus

application)

4315-AR 4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 1844 315-320 kW
(428-435 PS)
OM 541.946

04.03→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

732-AC

(25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 1844 BlueTec 320 kW
(435 PS)
OM 541.976

02.05→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4080-AR (Parker
Racor)

982-FS 732-AC

(SE), (12),
(bus

application)

4315-AR 4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 1846 BlueTec 335 kW
(455 PS)
OM 541.980

02.05→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4080-AR (Parker
Racor)

982-FS 732-AC

(SE), (12),
(bus

application)

4315-AR 4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 1848 BlueTec 350 kW
(476 PS)
OM 541.978

02.05→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4080-AR (Parker
Racor)

982-FS 732-AC

(SE), (12),
(bus

application)

4315-AR 4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 1850 350-370 kW
(476-503 PS)
OM 542.940, 542.941

04.03→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

732-AC

(25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 1851 BlueTec 375 kW
(510 PS)
OM 542.960, 542.961

07.05→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4080-AR (Parker
Racor)

982-FS 732-AC

(SE), (12),
(bus

application)

4315-AR 4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

ACTROS II
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Actros II 1854 390-395 kW
(530-537 PS)
OM 542.942

04.03→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX 305-AD

601-AR white 4052-AD

732-AC

(25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 1855 BlueTec 405 kW
(551 PS)
OM 542.962

02.05→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4080-AR (Parker
Racor)

982-FS 732-AC

(SE), (12),
(bus

application)

4315-AR 4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 1858 420-425 kW
(570-578 PS)
OM 542.944

02.03→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

732-AC

(25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 1860 BlueTec 440 kW
(598 PS)
OM 542.964

02.05→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4080-AR (Parker
Racor)

982-FS 732-AC

(SE), (12),
(bus

application)

4315-AR 4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 1861 Black Edition 450 kW
(612 PS)
OM 542.958

09.04→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

732-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 2041 290-300 kW
(394-408 PS)
OM 541.944, 541.945

02.03→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

732-AC

(25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 2044 315-320 kW
(428-435 PS)
OM 541.946

04.03→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

732-AC

(25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

ACTROS II
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Actros II 2046 484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

(12) 920-AP (Parker
Racor)

982-FS 732-AC

M&H version 920/1-AP (25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 2048 BlueTec 350 kW
(476 PS)
OM 541.978

02.05→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4080-AR (Parker
Racor)

982-FS 732-AC

(SE), (12),
(bus

application)

4315-AR 4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 2050 350-370 kW
(476-503 PS)
OM 542.940, 542.941

04.03→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

732-AC

(25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 2054 390-395 kW
(530-537 PS)
OM 542.942

04.03→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

(25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 2055 BlueTec 405 kW
(551 PS)
OM 542.962

07.05→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4080-AR (Parker
Racor)

982-FS 732-AC

(SE), (12),
(bus

application)

4315-AR 4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 2532 BlueTec 235 kW
(320 PS)
OM 541.970

02.05→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4080-AR (Parker
Racor)

982-FS 732-AC

(SE), (12),
(bus

application)

4315-AR 4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 2536 260 kW (354 PS)
OM 541.942

04.03→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

732-AC

(25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

ACTROS II
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Actros II 2536 BlueTec 265 kW
(360 PS)
OM 541.972

02.05→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4080-AR (Parker
Racor)

982-FS 732-AC

(SE), (12),
(bus

application)

4315-AR 4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 2541 300 kW (408 PS)
OM 541.944

04.03→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

732-AC

(25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 2541 BlueTec 300 kW
(408 PS)
OM 541.974

02.05→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4080-AR (Parker
Racor)

982-FS 732-AC

(SE), (12),
(bus

application)

4315-AR 4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 2544 315-320 kW
(428-435 PS)
OM 541.946

04.03→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

732-AC

(25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 2544 BlueTec 320 kW
(435 PS)
OM 541.976

02.05→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4080-AR (Parker
Racor)

982-FS 732-AC

(SE), (12),
(bus

application)

4315-AR 4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 2546 484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

(12) 920-AP (Parker
Racor)

982-FS 732-AC

M&H version 920/1-AP (25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 2546 BlueTec 335 kW
(455 PS)
OM 541.980

02.05→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4080-AR (Parker
Racor)

982-FS 732-AC

(SE), (12),
(bus

application)

4315-AR 4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

ACTROS II
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Actros II 2548 BlueTec 350 kW
(476 PS)
OM 541.978

02.05→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4080-AR (Parker
Racor)

982-FS 732-AC

(SE), (12),
(bus

application)

4315-AR 4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 2550 350-370 kW
(476-503 PS)
OM 542.940

04.03→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

732-AC

(25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 2551 BlueTec 375 kW
(510 PS)
OM 542.960

02.05→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4080-AR (Parker
Racor)

982-FS 732-AC

(SE), (12),
(bus

application)

4315-AR 4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 2554 390-395 kW
(530-537 PS)
OM 542.942

04.03→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

732-AC

(25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 2555 BlueTec 405 kW
(551 PS)
OM 542.962

07.05→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4080-AR (Parker
Racor)

982-FS 732-AC

(SE), (12),
(bus

application)

4315-AR 4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 2558 420-425 kW
(570-578 PS)
OM 542.944

02.03→
12.08

484-OX (12)→ 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

732-AC

(25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 2560 BlueTec 440 kW
(598 PS)
OM 542.964

07.05→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX 732-AC

4080-AR (Parker
Racor)

982-FS 4233-ACC

(SE), (12),
(bus

application)

4315-AR (15)automat. 4235-ACC

ACTROS II
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Actros II 2632 230-235 kW
(313-320 PS)
OM 541.940

04.03→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

09.03→ 4080-AR 732-AC

(SE), (12),
(bus

application),
09.03→

4315-AR (25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 2636 260 kW (354 PS)
OM 541.942

04.03→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

09.03→ 4080-AR 732-AC

(SE), (12),
(bus

application),
09.03→

4315-AR (25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 2641 300 kW (408 PS)
OM 541.944

06.03→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

09.03→ 4080-AR 732-AC

(SE), (12),
(bus

application),
09.03→

4315-AR (25) 956-AC

Actros II 2644 315-320 kW
(428-435 PS)
OM 541.946

06.03→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

09.03→ 4080-AR 732-AC

(SE), (12),
(bus

application),
09.03→

4315-AR (25) 956-AC

Actros II 2646 484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

(12) 920-AP 732-AC

M&H version 920/1-AP (25) 956-AC

09.03→ 4080-AR 4233-ACC

(SE), (12),
(bus

application),
09.03→

4315-AR (15)automat. 4235-ACC

Actros II 2648 BlueTec 350 kW
(476 PS)
OM 541.978

02.05→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4080-AR (Parker
Racor)

982-FS 732-AC

(SE), (12),
(bus

application)

4315-AR 4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 2650 350-370 kW
(476-503 PS)
OM 542.940

04.03→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

09.03→ 4080-AR 732-AC

(SE), (12),
(bus

application),
09.03→

4315-AR (25) 956-AC

ACTROS II
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Actros II 2651 BlueTec 375 kW
(510 PS)
OM 542.960

02.05→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4080-AR (Parker
Racor)

982-FS 732-AC

(SE), (12),
(bus

application)

4315-AR 4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 2654 390-395 kW
(530-537 PS)
OM 542.942

04.03→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

09.03→ 4080-AR 732-AC

(SE), (12),
(bus

application),
09.03→

4315-AR (25) 956-AC

Actros II 2655 BlueTec 405 kW
(551 PS)
OM 542.962

07.05→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4080-AR (Parker
Racor)

982-FS 732-AC

(SE), (12),
(bus

application)

4315-AR 4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 2658 420-425 kW
(570-578 PS)
OM 542.944

02.03→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

09.03→ 4080-AR 732-AC

(SE), (12),
(bus

application),
09.03→

4315-AR (25) 956-AC

Actros II 2660 BlueTec 440 kW
(598 PS)
OM 542.964

09.06→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4080-AR (Parker
Racor)

982-FS 732-AC

(SE), (12),
(bus

application)

4315-AR 4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 3232 230-235 kW
(313-320 PS)
OM 541.940

04.03→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

09.03→ 4080-AR 732-AC

(SE), (12),
(bus

application),
09.03→

4315-AR (25) 956-AC

Actros II 3236 260 kW (354 PS)
OM 541.942

04.03→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

09.03→ 4080-AR 732-AC

(SE), (12),
(bus

application),
09.03→

4315-AR (25) 956-AC

ACTROS II
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Actros II 3244 315-320 kW
(428-435 PS)
OM 541.946

06.03→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

09.03→ 4080-AR 732-AC

(SE), (12),
(bus

application),
09.03→

4315-AR (25) 956-AC

Actros II 3248 BlueTec 350 kW
(476 PS)
OM 541.978

02.05→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4080-AR (Parker
Racor)

982-FS 732-AC

(SE), (12),
(bus

application)

4315-AR 4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 3332 230-235 kW
(313-320 PS)
OM 541.940

04.03→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

09.03→ 4080-AR 732-AC

(SE), (12),
(bus

application),
09.03→

4315-AR (25) 956-AC

Actros II 3336 260 kW (354 PS)
OM 541.942

04.03→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

09.03→ 4080-AR 732-AC

(SE), (12),
(bus

application),
09.03→

4315-AR (25) 956-AC

Actros II 3341 290-300 kW
(394-408 PS)
OM 541.944, 541.945

04.03→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX (LH), (LH) 044-OH

(12) 920-AP 305-AD

M&H version 920/1-AP white 4052-AD

732-AC

(25) 956-AC

Actros II 3344 315-320 kW
(428-435 PS)
OM 541.946

06.03→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX (LH) 044-OH

(12) 920-AP 305-AD

M&H version 920/1-AP white 4052-AD

09.03→ 4080-AR 732-AC

(SE), (12),
(bus

application),
09.03→

4315-AR (25) 956-AC

Actros II 3346 484-OX (12) 4064-AR 627-FX (LH), (LH) 044-OH

(12) 920-AP (Parker
Racor)

982-FS 305-AD

M&H version 920/1-AP white 4052-AD

09.03→ 4080-AR 732-AC

(SE), (12),
(bus

application),
09.03→

4315-AR (25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

ACTROS II
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Actros II 3348 BlueTec 350 kW
(476 PS)
OM 541.978

02.05→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4080-AR (Parker
Racor)

982-FS 732-AC

(SE), (12),
(bus

application)

4315-AR 4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 3350 350-370 kW
(476-503 PS)
OM 542.940, 542.941

04.03→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX (LH) 044-OH

(12) 920-AP 305-AD

M&H version 920/1-AP white 4052-AD

09.03→ 4080-AR with
coalescing

filter

4078-AD

(SE), (12),
(bus

application),
09.03→

4315-AR 732-AC

(25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 3354 390-395 kW
(530-587 PS)
OM 542.942, 542.943

02.03→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX (LH) 044-OH

(12) 920-AP (Parker
Racor)

982-FS 305-AD

M&H version 920/1-AP white 4052-AD

09.03→ 4080-AR with
coalescing

filter

4078-AD

(SE), (12),
(bus

application),
09.03→

4315-AR 732-AC

(25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 3355 BlueTec 405 kW
(551 PS)
OM 542.962, 542.963

07.05→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4080-AR (Parker
Racor)

982-FS 732-AC

(SE), (12),
(bus

application)

4315-AR 4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 3358 420-425 kW
(570-578 PS)
OM 542.944

02.03→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX (LH) 044-OH

(12) 920-AP 305-AD

M&H version 920/1-AP white 4052-AD

09.03→ 4080-AR with
coalescing

filter

4078-AD

(SE), (12),
(bus

application),
09.03→

4315-AR 732-AC

(25) 956-AC

4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

ACTROS II
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Actros II 3360 BlueTec 440 kW
(598 PS)
OM 542.964

07.05→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4080-AR (Parker
Racor)

982-FS 732-AC

(SE), (12),
(bus

application)

4315-AR 4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 4141 300 kW (408 PS)
OM 541.944

04.03→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX (LH) 044-OH

(12) 920-AP 305-AD

M&H version 920/1-AP white 4052-AD

09.03→ 4080-AR with
coalescing

filter

4078-AD

(SE), (12),
(bus

application),
09.03→

4315-AR 732-AC

(25) 956-AC

Actros II 4141 Bluetec 300 kW
(408 PS)
OM 541.974

02.05→
12.08

with
coalescing

filter

4078-AD

Actros II 4144 315-320 kW
(428-435 PS)
OM 541.946

06.03→
12.08

484-OX (12) 920-AP 627-FX (LH) 044-OH

M&H version 920/1-AP 305-AD

09.03→ 4080-AR white 4052-AD

(SE), (12),
(bus

application),
09.03→

4315-AR 732-AC

(25) 956-AC

Actros II 4146 484-OX (12) 4064-AR 627-FX (LH) 044-OH

(12) 920-AP (Parker
Racor)

982-FS 305-AD

M&H version 920/1-AP white 4052-AD

09.03→ 4080-AR with
coalescing

filter

4078-AD

(SE), (12),
(bus

application),
09.03→

4315-AR 732-AC

(25) 956-AC

Actros II 4146 Blue Tec 335 kW
(455 PS)
OM 541.980

02.05→
12.08

with
coalescing

filter

4078-AD

Actros II 4148 BlueTec 350 kW
(476 PS)
OM 541.978

02.05→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4080-AR (Parker
Racor)

982-FS 732-AC

(SE), (12),
(bus

application)

4315-AR 4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

ACTROS II
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Actros II 4150 350-370 kW
(476-503 PS)
OM 542.940, 542.941

04.03→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX (LH) 044-OH

(12) 920-AP (Parker
Racor)

982-FS 305-AD

M&H version 920/1-AP white 4052-AD

09.03→ 4080-AR with
coalescing

filter

4078-AD

(SE), (12),
(bus

application),
09.03→

4315-AR 732-AC

(25) 956-AC

Actros II 4151 BlueTec 375 kW
(510 PS)
OM 542.960, 542.961

07.06→
12.08

484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4080-AR (Parker
Racor)

982-FS 732-AC

(SE), (12),
(bus

application)

4315-AR 4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

Actros II 4154 BlueTec 484-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4080-AR (Parker
Racor)

982-FS 732-AC

(SE), (12),
(bus

application)

4315-AR 4233-ACC

(15)automat. 4235-ACC

ACTROS III

Actros III 3341 BlueTec 09.08→ with
coalescing

filter

4078-AD

Actros III 3344 BlueTec 09.08→ with
coalescing

filter

4078-AD

Actros III 3346 BlueTec 09.08→ with
coalescing

filter

4078-AD

ATEGO

Atego 712 90 kW (122 PS)
OM 904.909, 904.915

03.97→ 629-OX 616-AR 468-FX 305-AD

(Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

4210-AC

Atego 713 Blue Tec 02.06→ 629-OX 616-AR (Parker
Racor)

982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4210-AC

Atego 714 100 kW (136 PS)
OM 904.910, 904.916

01.98→ 629-OX 616-AR (Parker
Racor)

982-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

4210-AC

Atego 715 112 kW (152 PS)
OM 904.922

01.98→
09.04

629-OX 616-AR 468-FX 305-AD

(Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

4210-AC

ACTROS II
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Atego 716 Blue Tec 115 kW (156 PS)
OM 900.912

02.06→ 629-OX 616-AR 982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4210-AC

Atego 717 125 kW (170 PS)
OM 904.911, 904.917

01.98→ 629-OX 616-AR (Parker
Racor)

982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4210-AC

Atego 812 90 kW (122 PS)
OM 904.909, 904.915

03.97→ 629-OX 616-AR 468-FX 305-AD

(Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

4210-AC

Atego 813 Blue Tec 02.06→ 629-OX 616-AR (Parker
Racor)

982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4210-AC

Atego 814 100 kW (136 PS)
OM 904.910, 904.916

06.97→
10.04

629-OX 616-AR (Parker
Racor)

982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4210-AC

Atego 815 112 kW (152 PS)
OM 904.922

01.98→
09.04

629-OX 616-AR 468-FX 305-AD

(Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

4210-AC

Atego 816 Blue Tec 115 kW (156 PS)
OM 900.912

02.06→ 629-OX 616-AR (Parker
Racor)

982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4210-AC

Atego 817 125 kW (170 PS)
OM 904.911, 904.917

03.97→ 629-OX 616-AR 468-FX 305-AD

(Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

4210-AC

Atego 818 Blue Tec 125-130 kW
(170-177 PS)
OM 900.913, 904.911

01.98→ 629-OX 616-AR (Parker
Racor)

982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4210-AC

Atego 822 160 kW (218 PS)
OM 924.920, 924.930

629-OX 616-AR 982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4210-AC

Atego 822 Blue Tec 160 kW (218 PS)
OM 924.922

06.06→ 629-OX 616-AR 982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4210-AC

Atego 823 170 kW (231 PS)
OM 906.910, 906.915

01.98→ 534-OX 616-AR 468-FX 305-AD

(Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

4210-AC

Atego 824 Blue Tec 175 kW (238 PS)
OM 902.916

02.06→ 534-OX 616-AR (Parker
Racor)

982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4210-AC

Atego 915 110-112 kW (150-152 PS)
OM 904.922, 904.943, 904.970

01.98→ 629-OX 616-AR 982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4210-AC

Atego 916 Blue Tec 115 kW (156 PS)
OM 900.912

02.06→ 629-OX 616-AR (Parker
Racor)

982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4210-AC

ATEGO
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Atego 917 125 kW (170 PS)
OM 904.911, 904.917, 904.949

03.97→ 629-OX 616-AR 468-FX 305-AD

(Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

4210-AC

Atego 918 Blue Tec 130 kW (177 PS)
OM 900.913

02.06→ 629-OX 616-AR 982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4210-AC

Atego 922 Blue Tec 160 kW (218 PS)
OM 924.922

06.06→ 629-OX 616-AR 982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4210-AC

Atego 923 170 kW (231 PS)
OM 906.910, 906.915

01.98→ 534-OX 616-AR 468-FX 305-AD

(Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

4210-AC

Atego 924 Blue Tec 175 kW (238 PS)
OM 902.916

02.06→ 534-OX 616-AR 982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4210-AC

Atego 925 180 kW (245 PS)
OM 906.919, 906.939

01.98→ 534-OX 616-AR 468-FX 305-AD

(Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

4210-AC

Atego 1015 112 kW (152 PS)
OM 904.922

01.98→ 629-OX 616-AR 982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4210-AC

Atego 1016 Blue Tec 115 kW (156 PS)
OM 900.912

02.06→ 629-OX 616-AR (Parker
Racor)

982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4210-AC

Atego 1017 125 kW (170 PS)
OM 904.911, 904.917

03.97→ 629-OX 616-AR 468-FX 305-AD

(Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

4210-AC

Atego 1018 125 kW (170 PS)
OM 904.911

01.98→ 629-OX 616-AR 468-FX 305-AD

(Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

4210-AC

Atego 1018 Blue Tec 130 kW (177 PS)
OM 900.913

02.06→ 629-OX 616-AR 982-FS (LH) 044-OH

with
coalescing

filter

4078-AD

4210-AC

Atego 1022 160 kW (218 PS)
OM 924.920

629-OX 616-AR 982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4210-AC

Atego 1022 BlueTec 160 kW (218 PS)
OM 924.922, 924.930

06.06→ 629-OX 616-AR 982-FS (LH) 044-OH

with
coalescing

filter

4078-AD

4210-AC

Atego 1023 170 kW (231 PS)
OM 906.910, 906.915

01.98→ 534-OX 616-AR 468-FX 305-AD

(Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

4210-AC

ATEGO
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Atego 1024 Blue Tec 175 kW (238 PS)
OM 902.916

02.06→ 534-OX 616-AR (Parker
Racor)

982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4210-AC

Atego 1215 110-112 kW (150-152 PS)
OM 904.922, 904.981

01.98→ 629-OX 616-AR 468-FX 305-AD

(Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

4210-AC

Atego 1216 Blue Tec 115 kW (156 PS)
OM 900.912

02.06→ 629-OX 616-AR (Parker
Racor)

982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4210-AC

Atego 1217 125 kW (170 PS)
OM 904.911, 904.917

03.97→ 629-OX 616-AR 468-FX 305-AD

(Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

4210-AC

Atego 1218 130 kW (177 PS)
OM 904.976, 904.978

629-OX 616-AR (Parker
Racor)

982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4210-AC

Atego 1218 Blue Tec 130 kW (177 PS)
OM 900.913

02.06→ 629-OX 616-AR 982-FS (LH) 044-OH

with
coalescing

filter

4078-AD

4210-AC

Atego 1222 Blue Tec 160 kW (218 PS)
OM 924.922

06.06→ 629-OX 616-AR 982-FS (LH) 044-OH

with
coalescing

filter

4078-AD

4210-AC

Atego 1223 160-170 kW (218-231 PS)
OM 906.910, 906.915, 924.924

01.98→ 534-OX 616-AR 468-FX 305-AD

(Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

4210-AC

Atego 1224 Blue Tec 175 kW (238 PS)
OM 902.916

02.06→ 534-OX 616-AR (Parker
Racor)

982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4210-AC

Atego 1225 180 kW (245 PS)
OM 906.919, 906.939

01.98→ 534-OX 616-AR 468-FX 305-AD

(Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

4210-AC

Atego 1226 Blue Tec 188 kW (256 PS)
OM 902.917

02.06→ 534-OX 616-AR (Parker
Racor)

982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4210-AC

Atego 1228 205 kW (279 PS)
OM 906.911, 906.916

01.98→ 534-OX 616-AR 468-FX 305-AD

(Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

4210-AC

Atego 1229 Blue Tec 210 kW (286 PS)
OM 902.918

02.06→ 534-OX 616-AR 468-FX with
coalescing

filter

4078-AD

982-FS 4210-AC

Atego 1317 125 kW (170 PS)
OM 904.911, 904.917, 904.949

01.98→ 629-OX 616-AR 468-FX 305-AD

(Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

4210-AC

ATEGO
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Atego 1318 130 kW (177 PS)
OM 904 LA, 904.976, 904.980

629-OX 616-AR (Parker
Racor)

982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4210-AC

Atego 1318 Blue Tec 130 kW (177 PS)
OM 900.913

02.06→ 629-OX 616-AR 982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4210-AC

Atego 1322 Blue Tec 160 kW (218 PS)
OM 924.922

06.06→ 629-OX 616-AR 982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4210-AC

Atego 1323 170 kW (231 PS)
OM 906.910, 906.915

01.98→ 534-OX 616-AR 468-FX 305-AD

(Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

4210-AC

Atego 1324 Blue Tec 175 kW (238 PS)
OM 902.916

02.06→ 534-OX 616-AR (Parker
Racor)

982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4210-AC

Atego 1325 180 kW (245 PS)
OM 906.919, 906.939

01.98→ 534-OX 616-AR 468-FX 305-AD

(Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

4210-AC

Atego 1326 Blue Tec 188 kW (256 PS)
OM 902.917

02.06→ 534-OX 616-AR (Parker
Racor)

982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4210-AC

Atego 1328 205 kW (279 PS)
OM 906.911, 906.916

01.98→ 534-OX 616-AR 468-FX 305-AD

(Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

4210-AC

Atego 1329 Blue Tec 210 kW (286 PS)
OM 902.918

02.06→ 534-OX 616-AR (Parker
Racor)

982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4210-AC

Atego 1517 125 kW (170 PS)
OM 904.911, 904.917

01.98→ 629-OX 616-AR 468-FX 305-AD

(Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

4210-AC

Atego 1518 125-130 kW (170-177 PS)
OM 904 LA, 904.911, 904.967,
904.973, 904.980

01.98→ 629-OX 616-AR (Parker
Racor)

982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4210-AC

Atego 1518 Blue Tec 130 kW (177 PS)
OM 900.913

02.06→ 629-OX 616-AR 982-FS 4210-AC

Atego 1522 Blue Tec 160 kW (218 PS)
OM 924.922

06.06→ 629-OX 616-AR 982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4210-AC

Atego 1523 170 kW (231 PS)
OM 906.910, 906.915

01.98→ 534-OX 616-AR 468-FX 305-AD

(Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

4210-AC

Atego 1524 Blue Tec 175 kW (238 PS)
OM 902.916

02.06→ 534-OX 616-AR (Parker
Racor)

982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4210-AC

ATEGO
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Atego 1525 180 kW (245 PS)
OM 906.919, 906.939

01.98→ 534-OX 616-AR 468-FX 305-AD

(Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

4210-AC

Atego 1526 Blue Tec 188 kW (256 PS)
OM 902.917

02.06→ 534-OX 616-AR (Parker
Racor)

982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4210-AC

Atego 1528 205 kW (279 PS)
OM 906.911, 906.916

01.98→ 534-OX 616-AR 468-FX 305-AD

(Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

4210-AC

Atego 1529 Blue Tec 210 kW (286 PS)
OM 902.918

02.06→ 534-OX 616-AR (Parker
Racor)

982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4210-AC

Atego 1728 180-209 kW (245-284 PS)
OM 906.918, 906.953, 906.956

01.98→ 4210-AC

AXOR

Axor 1823 167-170 kW (210-231 PS)
OM 906.920, 906.945

01.02→ 534-OX (12) 601-AR 468-FX 305-AD

(12) 616-AR (Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

4214-AC

Axor 1824 Blue Tec 534-OX 616-AR (Parker
Racor)

982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4214-AC

Axor 1826 Blue Tec 534-OX 616-AR (Parker
Racor)

982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4214-AC

Axor 1828 205-209 kW (279-284 PS)
OM 906.921, 906.956

01.98→ 534-OX (12) 601-AR 468-FX 305-AD

(12) 616-AR (Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

4214-AC

Axor 1829 Blue Tec 534-OX 616-AR (Parker
Racor)

982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4214-AC

Axor 1833 240 kW (326 PS)
OM 926.913, 926.917, 926.921,
926.937, 926.945

09.04→ 534-OX 616-AR (Parker
Racor)

982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4214-AC

Axor 1833 Blue Tec 240 kW (326 PS)
OM 926.934

534-OX 616-AR (Parker
Racor)

982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4214-AC

Axor 1835 230-315 kW (313-428 PS)
OM 457.937, 457.948, 457.955

01.02→ 4076-OX (12) 600-AR 627-FX (LH) 044-OH

(12) 601-AR (Parker
Racor)

982-FS 305-AD

04.03→ 4064-AR white 4052-AD

4214-AC

Axor 1836 Blue Tec 4076-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

(Parker
Racor)

982-FS 4214-AC

ATEGO
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Axor 1840 230-315 kW (313-428 PS)
OM 457.937, 457.948, 457.955,
457.956

10.01→ 4076-OX (12) 600-AR 627-FX (LH) 044-OH

(12) 601-AR (Parker
Racor)

982-FS 305-AD

04.03→ 4064-AR white 4052-AD

4214-AC

Axor 1843 260-315 kW (354-428 PS)
OM 457.937, 457.948

01.02→ 4076-OX (12) 600-AR 627-FX (LH) 044-OH

(12) 601-AR (Parker
Racor)

982-FS 305-AD

04.03→ 4064-AR white 4052-AD

4214-AC

Axor 1843 Blue Tec 4076-OX (12) 4064-AR (Parker
Racor)

982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4214-AC

Axor 2523 170 kW (231 PS)
OM 906.920

01.02→ 534-OX 616-AR 468-FX 305-AD

(Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

4214-AC

Axor 2528 205 kW (279 PS)
OM 906.921

01.02→ 534-OX 616-AR 468-FX 305-AD

(Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

4214-AC

Axor 2529 Blue Tec 534-OX 616-AR (Parker
Racor)

982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4214-AC

Axor 2533 240 kW (326 PS)
OM 926.913, 926.921, 926.945

09.04→ 534-OX 616-AR (Parker
Racor)

982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4214-AC

Axor 2535 260-315 kW (354-428 PS)
OM 457.918, 457.937, 457.948

01.02→ 4076-OX (12) 600-AR 627-FX (LH) 044-OH

(12) 601-AR (Parker
Racor)

982-FS 305-AD

04.03→ 4064-AR white 4052-AD

4214-AC

Axor 2536 Blue Tec 4076-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

(Parker
Racor)

982-FS 4214-AC

Axor 2540 260-315 kW (354-428 PS)
OM 457.918, 457.937, 457.948

01.02→ 4076-OX (12) 600-AR 627-FX (LH) 044-OH

(12) 601-AR (Parker
Racor)

982-FS 305-AD

04.03→ 4064-AR white 4052-AD

4214-AC

Axor 2543 260-315 kW (354-428 PS)
OM 457.937, 457.948

01.02→ 4076-OX (12) 600-AR 627-FX (LH) 044-OH

(12) 601-AR (Parker
Racor)

982-FS 305-AD

04.03→ 4064-AR white 4052-AD

4214-AC

Axor 2623 170 kW (231 PS)
OM 906.920

01.02→ 534-OX 616-AR (Parker
Racor)

982-FS 4210-AC

Axor 2628 205 kW (279 PS)
OM 906.921, 906.930

01.98→ 534-OX (12) 601-AR 468-FX with
coalescing

filter

4078-AD

(12) 616-AR (Parker
Racor)

982-FS 4214-AC

AXOR
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Axor 2629 Blue Tec 534-OX 616-AR (Parker
Racor)

982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4214-AC

Axor 2633 240 kW (326 PS)
OM 926.913, 926.935, 926.945

09.04→ 534-OX 616-AR (Parker
Racor)

982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4214-AC

Axor 2633 Blue Tec 240 kW (326 PS)
OM 926.934, 926.947

534-OX 616-AR (Parker
Racor)

982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4214-AC

Axor 2636 Blue Tec 4076-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

(12) 4080-AR (Parker
Racor)

982-FS 4214-AC

(SE), (12),
(bus

application)

4315-AR

Axor 2640 260-315 kW (354-428 PS)
OM 457.918, 457.957

09.04→ 4076-OX (12) 4064-AR (Parker
Racor)

982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4214-AC

Axor 2640 Blue Tec 4076-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

(Parker
Racor)

982-FS 4214-AC

Axor 2643 260-315 kW (354-428 PS)
OM 457.937, 457.956, 457.957

09.04→ 4076-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

(Parker
Racor)

982-FS 4214-AC

Axor 2643 Blue Tec 4076-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

(Parker
Racor)

982-FS 4214-AC

Axor 3228 205 kW (279 PS)
OM 906.921

01.02→ 534-OX 616-AR 982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

4210-AC

Axor 3235 260-315 kW (354-428 PS)
OM 457.937, 457.956, 457.957

09.04→ 4076-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

(12) 4080-AR (Parker
Racor)

982-FS 4214-AC

(SE), (12),
(bus

application)

4315-AR

Axor 3236 Blue Tec 4076-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

(12) 4080-AR (Parker
Racor)

982-FS 4214-AC

(SE), (12),
(bus

application)

4315-AR

AXOR
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Axor 3240 260-315 kW (354-428 PS)
OM 457.937, 457.948, 457.957

09.04→ 4076-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

(12) 4080-AR (Parker
Racor)

982-FS 4214-AC

(SE), (12),
(bus

application)

4315-AR

Axor 3240 Blue Tec 4076-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

(12) 4080-AR (Parker
Racor)

982-FS 4214-AC

(SE), (12),
(bus

application)

4315-AR

Axor 3243 260-315 kW (354-428 PS)
OM 457.937, 457.948, 457.956,
457.957

09.04→ 4076-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

(12) 4080-AR (Parker
Racor)

982-FS 4214-AC

(SE), (12),
(bus

application)

4315-AR

Axor 3243 Blue Tec 4076-OX (12) 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

(12) 4080-AR (Parker
Racor)

982-FS 4214-AC

(SE), (12),
(bus

application)

4315-AR

Axor 3335 230-315 kW (313-428 PS)
OM 457.937, 457.955, 457.956

4076-OX 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4080-AR 4214-AC

Axor 3340 230-315 kW (313-428 PS)
OM 457.917, 457.918, 457.937,
457.955, 457.956, 457.957

09.04→ 4076-OX 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4080-AR 4214-AC

Axor 3343 260-315 kW (354-428 PS)
OM 457.937, 457.956, 457.957

09.04→ 4076-OX 4064-AR 627-FX with
coalescing

filter

4078-AD

4080-AR 4214-AC

Axor 4140 250-315 kW (340-428 PS)
OM 457.917, 457.918, 457.956,
457.957

4076-OX 4064-AR with
coalescing

filter

4078-AD

4080-AR 4214-AC

Axor 4143 260-315 kW (354-428 PS)
OM 457.956, 457.957

4076-OX 4064-AR with
coalescing

filter

4078-AD

4080-AR 4214-AC

CAPA CITY

Capa City 220-260 kW (299-354 PS)
OM 457.950, 457.959

4463-AC

CITARO

Citaro O 530 170-260 kW (231-354 PS)
M 476.930, M 476.932, M 476.933,
M 476.934, OM 457.933, 457.934,
457.935, 457.942, 457.950, 457.959,
906.930, 906.931, 906.938, 906.960,
906.961, 906.963, 909.900, 909.901,
909.911, 909.921

01.98→ 534-OX →05.01 4184-AR Parker-Racor
 System

4144-FS (LH) 044-OH

Parker-Racor
 System

4320-FS 305-AD

627-FX white 4052-AD

4217-AC

09.06→ 4463-AC

AXOR
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Citaro O 580 300 kW (408 PS)
OM 457.936

01.98→ 4217-AC

CITO

Cito O 520 125-128 kW (170 PS)
OM 904.959, 907.941

08.95→ 629-OX 4157-AR (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

CONECTO

Conecto O 345 100-260 kW
(136-354 PS)
OM 457.942, 904.960, 906.960

05.01→ 4464-OC 982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

534-OX 4217-AC

ECONIC

Econic 1823 170 kW (231 PS)
OM 906.924, 906.940, 906.951

03.98→ 534-OX (12) 601-AR 468-FX 305-AD

(12) 616-AR (Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

4214-AC

Econic 1828 205-240 kW (279-326 PS)
M 902.900, M 902.903, M 906.900,
OM 906.941, 906.952, 926.924

03.98→ 534-OX (12) 601-AR 468-FX 305-AD

(12) 616-AR (Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

4214-AC

Econic 2628 205-240 kW (279-326 PS)
M 902.900, M 902.903, M 906.900,
OM 906.941, 906.952, 926.924

03.98→ 534-OX (12) 601-AR 468-FX 305-AD

(12) 616-AR (Parker
Racor)

982-FS white 4052-AD

4214-AC

INTEGRO

Integro 210-300 kW (286-408 PS)
OM 457.952, 457.965, 926.939

08.98→ 4463-AC

INTOURO

Intouro 210-300 kW (286-408 PS)
OM 457.965, 926.939, 926.949

4463-AC

MB

MB 90 2.0 D 43 kW (58 PS)
OM 615.963, 615.970 (ESP)

03.85→
12.86

(P)in-line 345-OC 005-FS

MB 100 2.0 D 43-44 kW (58-60 PS)
OM 615.917, 615.963, 615.970 (ESP)

12.80→
06.89

(P)in-line 345-OC 005-FS

in-line, (19) 185-FP

MB 100 2.4 D 53-56 kW (72-76 PS)
OM 616.963

09.87→
01.96

(P)in-line 345-OC 005-FS

in-line, (19),
→05.90

185-FP

(19), 06.90→ 189-FP

MB 120 2.4 D 53-56 kW (72-76 PS)
OM 616.963

01.87→
12.90

(P)in-line 345-OC 005-FS

in-line, (19) 185-FP

MB 130 2.4 D 53 kW (72 PS)
OM 616.961 (ESP)

12.80→
09.83

(P)in-line 345-OC 005-FS

in-line, (19) 185-FP

MB 140 2.4 D 53-56 kW (72-76 PS)
OM 616.961 (ESP), 616.963

10.83→
06.90

(P)in-line 345-OC 005-FS

in-line, (19) 185-FP

MB 150 2.4 D 53 kW (72 PS)
OM 616.961 (ESP)

10.83→
12.86

(P)in-line 345-OC 005-FS

in-line, (19) 185-FP

MB 160 2.4 D 53-56 kW (72-76 PS)
OM 616.963

01.87→
06.90

(P)in-line 345-OC 005-FS

in-line, (19) 185-FP

MB 170 2.4 D 53 kW (72 PS)
OM 616.961 (ESP)

12.80→
09.83

(P)in-line 345-OC 005-FS

in-line, (19) 185-FP

CITARO
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MB 180 2.4 D 53-56 kW (72-76 PS)
OM 616.961 (ESP), 616.963

10.83→
01.96

(P)in-line 345-OC 005-FS

in-line, (19) 185-FP

TOURISMO

Tourismo O 350 213-280 kW
(290-381 PS)
OM 401.970, 402.970, 441.980,
445.934, 446.938

10.95→ 4076-OX 982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

Tourismo O 350 260-310 kW
(354-421 PS)
OM 457.944

10.99→ 4076-OX 09.06→ 4157-AR 982-FS with
coalescing

filter

4078-AD

Tourismo O 530 260-310 kW
(354-421 PS)
OM 457.944

10.99→ 09.06→ 4157-AR

TRAVEGO

Travego 15 260-355 kW (354-455 PS)
OM 457.944, 457.953, 457.961

08.98→ 4463-AC

Travego 16 260-370 kW (354-503 PS)
OM 457.953, 457.961, 542.966

08.98→ 4463-AC

Travego 17 260-370 kW (354-503 PS)
OM 457.953, 457.961, 542.966

08.98→ 4463-AC

Travego O 580 185-310 kW
(252-421 PS)
OM 457.938, 457.941, 457.944

10.99→ 4157-AR

09.06→ 4160-AR

Travego O 580 295-370 kW
(401-503 PS)
OM 457.940, 542.948, 942.900,
942.911

10.99→ 09.06→ 4160-AR

O 301

O 301 92-125 kW (125-170 PS)
OM 366.917, 366.965

02.86→
02.01

022-OC 035-AR 028-FC 305-AD

white 4052-AD

O 302

O 302 125-141 kW (170-192 PS)
OM 360.914, 360.915, 360.916 (TUR),
360.917, 360.918, 360.931, 360.933

05.69→
12.74

048-OC 020-FC (LH), (12) 044-OH

(LH), (12) 045-OH

O 303

O 303 141 kW (192 PS)
OM 401.912

10.74→
06.83

022-OC (12) 035-AR (12) 020-FC (LH), (12) 045-OH

(12) 036-AR 028-FC

O 303 188 kW (256 PS)
OM 402.907

03.75→
06.83

022-OC (12) 036-AR (12) 020-FC (LH), (12) 045-OH

(12) 064-AR 028-FC

O 303 206-243 kW (280-330 PS)
OM 403.918, 422.908, 422.951

07.75→
09.87

024-OC 064-AR (12) 020-FC (LH), (12) 045-OH

028-FC

O 303 159-184 kW (216-250 PS)
OM 421.908, 421.951

01.80→
04.89

(12) 022-OC (12) 036-AR (12) 020-FC (LH), (12) 045-OH

(12) 024-OC (12) 064-AR 028-FC

O 303 165 kW (224 PS)
OM 441.908, 441.909, 441.911

09.87→
09.92

022-OC 064-AR (12) 020-FC (LH), (12) 045-OH

028-FC

O 303 213-269 kW (290-366 PS)
OM 442.910, 442.911, 442.918,
442.919, 442.939, 442.954, 442.955,
442.960, 442.961

09.87→
09.92

024-OC 036-AR (12) 020-FC (LH), (12) 045-OH

(12) 064-AR 028-FC

MB
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O 305

O 305 74-206 kW (100-280 PS)
OM 353.967, 360.912, 360.934,
360.947, 360.954, 360.955, 360.956,
360.959, 360.974, 360.976, 360.977,
360.978, 407.913, 407.914, 407.917,
407.919, 407.926, 407.951, 407.955

68→ 4464-OC

O 305 125 kW (170 PS)
OM 360.911

01.69→
05.73

048-OC 020-FC (LH) 045-OH

4464-OC

O 305 132-155 kW (180-210 PS)
OM 407.905, 407.908, 407.909,
407.910

04.73→
07.77

024-OC (12) 025-AR 020-FC (LH), (12) 045-OH

4464-OC 026-AR (12) 028-FC

O 307

O 307 155 kW (210 PS)
OM 407.907, 407.911

04.73→
07.77

(12) 024-OC (12) 025-AR 020-FC (LH), (12) 045-OH

(12) 028-FC

O 309

O 309 2.2 55-62 kW (75-85 PS)
M 115.921, M 115.928

01.68→
12.74

014-OC

O 309 2.3 66 kW (90 PS)
M 115.952

01.75→
08.82

014-OC

O 309 2.3 70 kW (95 PS)
M 102.943, M 102.959

08.82→
02.89

135-OC 070-AR

O 309 D 2.2 44 kW (60 PS)
OM 615.910

01.68→
12.74

010-OC 028-FC

O 309 D 3.8 63 kW (85-86 PS)
OM 314.948, 314.959, 314.962,
314.963

01.70→
02.89

→12.77 046-OC 020-FC

01.78→ 042-OC

O 309 D 5.7 96 kW (130 PS)
OM 353.963, 353.966, 353.968,
353.969

05.77→
02.89

→12.77 048-OC 01.78→ 028-FC

01.78→ 043-OC

O 317

O 317 136-155 kW (185-210 PS)
OM 346.911, 346.918

01.66→
01.78

162-OC 020-FC (LH) 045-OH

O 345

O 345 155-260 kW (211-354 PS)
OM 447.947 (TUR), 447.948 (TUR),
447.949 (TUR), 447.960 (TUR),
457.942, 489.960 (TUR),
489.961 (TUR), 906.960

10.95→ 4464-OC

O 402

O 402 92-125 kW (125-170 PS)
OM 366.917, 366.965

02.86→ 043-OC 035-AR 028-FC

O 404

O 404 151-370 kW (205-503 PS)
OM 401.970, 401.974, 402.970,
402.974, 441.921, 441.922, 441.980,
442.930, 442.931, 442.995, 442.996,
445.934, 445.935, 446.934, 446.938

09.91→ 094-OC 037-AR 020-FC (LH) 044-OH

4464-OC (12) 459-AR 305-AD

white 4052-AD
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O 405

O 405 150-235 kW (204-320 PS)
M 447.925, M 476.925, M 476.926,
M 476.927, OM 427.905, 427.910,
427.911, 427.950, 447.905, 447.906,
447.907, 447.908, 447.910, 447.911,
447.913, 447.914, 447.916, 447.950,
447.951, 447.955, 447.956, 447.957,
447.959, 447.968, 447.970, 447.971,
447.972, 447.973, 447.974, 447.975,
447.976, 447.977, 447.978, 447.979,
447.980, 447.981, 447.984, 447.986,
447.995, 447.996, 447.998, 447.999

10.84→ 024-OC 064-AR 020-FC (LH) 044-OH

4464-OC 305-AD

white 4052-AD

O 407

O 407 177-220 kW (240-300 PS)
OM 447.906, 447.908, 447.954,
447.985, 447.990, 447.991

03.87→ 024-OC 064-AR 020-FC (LH) 044-OH

4464-OC 305-AD

white 4052-AD

O 408

O 408 177-220 kW (240-300 PS)
OM 447.908, 447.912, 447.915,
447.958, 447.987, 447.992, 447.993,
447.996

01.91→ 024-OC 064-AR 020-FC (LH) 044-OH

4464-OC 305-AD

white 4052-AD

O 550

Integro O 550 184 kW (250 PS)
OM 447.903

09.99→
09.06

4123-AR Parker-Racor
 System

4144-FS

MB-TRAC

MB-Trac 65/70 48 kW (65 PS)
OM 314.956

07.73→
12.75

042-OC 034-AR 028-FC (LH) 045-OH

MB-Trac 700 48 kW (65 PS)
OM 314.921, 394.900-007 (AFS)

01.76→
12.92

042-OC 028-FC (LH) 045-OH

MB-Trac 700 48-55 kW (65-75 PS)
OM 314.956, 314.957

01.76→
03.87

042-OC →11.82 034-AR 028-FC (LH) 045-OH

MB-Trac 700 50 kW (68 PS)
OM 364.908

03.87→
12.92

042-OC 122-AR 028-FC (LH) 045-OH

MB-Trac 800 55 kW (75 PS)
OM 314.920, 394.900-006 (AFS)

01.76→
12.92

042-OC 028-FC (LH) 045-OH

MB-Trac 800 53-55 kW (72-75 PS)
OM 314.957

01.76→
03.87

042-OC →11.82 034-AR 028-FC (LH) 045-OH

MB-Trac 800 57 kW (78 PS)
OM 364.909

03.87→
12.92

042-OC 122-AR 028-FC (LH) 045-OH

MB-Trac 900 Turbo 63-66 kW
(85-90 PS)
OM 314.970, 364.951

09.81→
12.92

042-OC 122-AR 028-FC (LH) 045-OH

MB-Trac 1000 70-74 kW (95-101 PS)
OM 353.985, 366.912

11.82→
12.92

042-OC 122-AR 028-FC (LH) 045-OH

MB-Trac 1100 81 kW (110 PS)
OM 353.949

10.76→
03.87

043-OC 035-AR 028-FC (LH) 045-OH

MB-Trac 1100 81 kW (110 PS)
OM 366.908

03.87→
12.92

042-OC 122-AR 028-FC (LH) 045-OH

MB-Trac 1300 92 kW (125 PS)
OM 353.957

10.76→
03.87

→01.79 042-OC 035-AR 028-FC

02.79→ 043-OC

MB-Trac 1300 turbo 92-110 kW
(125-150 PS)
OM 352.937, 366.977

01.77→
12.92

043-OC 036-AR 028-FC (LH) 045-OH

MB-Trac 1400 turbo 100 kW (136 PS)
OM 366.958

03.87→
12.92

043-OC 036-AR 028-FC (LH) 045-OH

MB-Trac 1500 turbo 110 kW (150 PS)
OM 353.921, 353.976

07.80→
03.87

043-OC 035-AR 028-FC (LH) 045-OH
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MB-Trac 1600 turbo 115 kW (156 PS)
OM 366.954

03.87→
12.92

043-OC 036-AR 028-FC (LH) 045-OH

UNIMOG

U 34 24 kW (32 PS)
OM 636.914

01.65→
09.75

028-FC

U 45 25-33 kW (34-45 PS)
OM 615.911, 621.916, 621.931

01.66→
12.71

(12) 015-OC 028-FC

046-OC

U 52 38 kW (52 PS)
OM 616.911, 616.915

05.69→
12.76

(12) 015-OC 028-FC

046-OC

U 54 40 kW (54 PS)
OM 314.916

04.66→
12.76

046-OC 028-FC

U 55 25-44 kW (34-60 PS)
OM 615.914, 621.916, 621.931

01.66→
12.71

(12) 015-OC 028-FC

046-OC

U 60 38-44 kW (52-60 PS)
OM 616.911, 616.930, 616.931,
616.932, 616.933

05.69→
05.88

(12) 015-OC 028-FC

046-OC

U 66 55 kW (75 PS)
OM 314.917

04.66→
12.75

046-OC 028-FC

U 70 48-62 kW (65-84 PS)
OM 352.902, 352.919, 353.902

05.66→
04.69

046-OC 028-FC

U 72 55 kW (75 PS)
OM 314.917

01.76→
12.76

046-OC 028-FC

U 80 48-74 kW (65-100 PS)
OM 314.917, 314.953, 352.903,
352.919, 352.984, 353.901, 353.902

04.69→
12.76

046-OC 028-FC

U 84 48-62 kW (65-84 PS)
OM 352.919, 353.902

05.69→
12.76

046-OC 060-AP 028-FC

(12) 384-OX

U 90 66 kW (90 PS)
OM 352.903

05.69→
12.76

046-OC 028-FC

U 90 70 kW (95 PS)
OM 602.941

11.92→
12.76

136-OC 122-AR 158-FS 4107-AD

U 90 turbo 85-90 kW (116-122 PS)
OM 602.981

07.96→ 504-OS (12) 122-AR 831-FP 4107-AD

U 95 70 kW (95 PS)
OM 353.962

10.76→
12.76

043-OC 028-FC

U 100 74 kW (100 PS)
OM 353.901

05.69→
12.76

046-OC 028-FC

U 100 70 kW (95 PS)
OM 602.941

11.92→ 4107-AD

U 100 71 kW (97 PS)
OM 602.948

11.92→ 136-OC 122-AR 158-FS 4107-AD

U 100 turbo 85-90 kW (116-122 PS)
OM 602.981

07.96→ 4107-AD

U 110 81 kW (110 PS)
OM 353.940

06.72→
12.76

046-OC 028-FC

U 120 88-92 kW (120-125 PS)
OM 353.960, 353.973

01.76→
12.76

042-OC 028-FC

U 125 92 kW (125 PS)
OM 353.907

10.70→
12.76

046-OC 028-FC

U 150 110 kW (150 PS)
OM 353.958

02.76→
12.76

042-OC 028-FC

U 300 110-130 kW (150-177 PS)
OM 900.915, 900.916, 904.927,
904.928

08.95→ 629-OX 468-FX

U 400 100-210 kW (136-286 PS)
OM 900.916, 902.923, 902.924,
902.935, 904.928

08.95→ (12) 629-OX 468-FX

MB-TRAC



M

MERCEDES-BENZ

557© MS Motor Service International GmbH 2012 See disclaimer on page 1

U 400 170 kW (231 PS)
OM 906.935

04.00→ (12) 629-OX (SE) 221-AR 468-FX

U 500 170-210 kW (231-286 PS)
OM 902.923, 902.924, 906.935,
906.955

02.01→ (12) 534-OX (SE) 221-AR 468-FX

U 600 38-44 kW (52-60 PS)
OM 616.911, 616.915, 616.930,
616.931, 616.932

01.77→
05.88

07.79→ 015-OC 028-FC

U 600 38 kW (52 PS)
OM 616.942

05.88→
02.01

015-OC 028-FC

U 650 44 kW (60 PS)
OM 616.943, 616.944

05.88→
02.01

015-OC 028-FC

U 800 55 kW (75 PS)
OM 314.917

01.77→
03.90

→12.77 046-OC 028-FC

01.78→ 042-OC

U 900 62 kW (84 PS)
OM 353.902

01.77→
02.01

(12), 01.79→ 043-OC 028-FC

U 900 81 kW (110 PS)
OM 353.940

05.88→
02.01

(12) 043-OC 028-FC

U 1000 70-81 kW (95-110 PS)
OM 353.962, 353.980

01.77→
05.88

043-OC 028-FC

in-line, (19) 185-FP

U 1000 96 kW (102-130 PS)
OM 366.911 (TUR), 366.915

01.88→ →mot. 933907 043-OC 028-FC

mot. 933908→ 042-OC

U 1100 62-92 kW (84-125 PS)
OM 353.901, 353.902, 353.905,
353.907, 353.922, 353.923, 353.931,
353.932, 353.933, 353.936, 353.940,
353.962, 353.980

10.69→
02.01

(12), 01.78→ 043-OC 028-FC

U 1150 62-92 kW (84-125 PS)
OM 353.902, 353.907, 353.940,
356.912, 366.939

01.88→ (12) 043-OC 028-FC

U 1200 92-96 kW (125-131 PS)
OM 353.961, 353.995

02.82→
05.88

042-OC 028-FC

U 1200 92 kW (125 PS)
OM 366.949

01.88→
02.01

→mot. 286114 042-OC 028-FC 01.92→ 4107-AD

U 1200 92 kW (125 PS)
OM 356.950, 356.954

09.91→ →mot. 286114 042-OC 028-FC 4107-AD

U 1200 100 kW (136 PS)
OM 356.955, 357.912

01.92→ 028-FC 4107-AD

U 1250 96-110 kW (131-150 PS)
OM 353.958, 353.961

04.83→ 028-FC

U 1250 100-120 kW (136-163 PS)
OM 356.955, 357.912, 357.913,
366.947

04.83→ 028-FC 4107-AD

U 1250 92 kW (125 PS)
OM 353.995

12.84→
05.88

042-OC 028-FC

U 1250 92 kW (125 PS)
OM 366.949

01.88→
02.01

→mot. 933907 043-OC 028-FC 4107-AD

mot. 933908→ 042-OC

U 1250 92 kW (125 PS)
OM 356.950, 356.954

09.91→ →mot. 286114 042-OC 028-FC 4107-AD

U 1300 88 kW (120 PS)
OM 353.960

01.77→
06.78

042-OC 028-FC

043-OC

U 1300 92-124 kW (125-168 PS)
OM 353.937, 353.959, 353.961,
353.973

01.77→
09.88

→01.79 043-OC 028-FC

02.79→ 042-OC

U 1300 100 kW (136 PS)
OM 366.956

11.86→ →mot. 933907 043-OC 028-FC 01.92→ 4107-AD

mot. 933908→ 042-OC

UNIMOG
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U 1300 100 kW (136 PS)
OM 366.955

09.87→
02.01

→mot. 933907 043-OC 028-FC 4107-AD

mot. 933908→ 042-OC

U 1300 100 kW (136 PS)
OM 356.955

01.92→ →mot. 286114 042-OC 028-FC 4107-AD

U 1350 100 kW (136 PS)
OM 366.955

05.88→
02.01

→mot. 933907 043-OC 4107-AD

mot. 933908→ 042-OC

U 1350 100 kW (136 PS)
OM 356.955

09.91→ →mot. 286114 042-OC 028-FC 4107-AD

U 1400 92-129 kW (125-175 PS)
OM 356.954, 356.956, 357.912,
357.913, 366.947, 366.948, 366.949,
366.955, 366.956, 366.963

01.88→
02.01

→mot. 933907 043-OC 028-FC 4107-AD

mot. 933908→ 042-OC in-line, (19) 185-FP

U 1400 100 kW (136 PS)
OM 356.955

09.91→
04.00

→mot. 286114 042-OC 028-FC 4107-AD

in-line, (19) 185-FP

U 1450 92-129 kW (125-175 PS)
OM 356.950, 356.954, 356.956,
357.912, 357.913, 366.948, 366.955,
366.956, 366.963

01.88→
04.00

028-FC 4107-AD

in-line, (19) 185-FP

U 1450 100 kW (136 PS)
OM 366.947

01.88→
04.00

→mot. 933907 043-OC 028-FC 4107-AD

mot. 933908→ 042-OC in-line, (19) 185-FP

U 1450 100 kW (136 PS)
OM 356.955

09.91→
04.00

→mot. 286114 042-OC 028-FC 4107-AD

in-line, (19) 185-FP

U 1500 110 kW (150 PS)
OM 353.958

01.77→
05.88

→01.79 042-OC 028-FC

02.79→ 043-OC

U 1550 92-110 kW (125-150 PS)
OM 353.958, 353.961, 353.995

04.86→ 043-OC 028-FC

U 1550 100-177 kW (136-240 PS)
OM 356.955, 356.956, 356.980,
356.997, 356.998, 366.955, 366.956,
366.963, 366.984

05.88→ →mot. 286114 043-OC 028-FC 4107-AD

U 1550 100-177 kW (136-240 PS)
OM 357.912, 357.913, 357.924,
357.945

07.94→
04.00

028-FC 4107-AD

U 1600 92-115 kW (125-156 PS)
OM 356.956, 366.947, 366.948,
366.949

01.88→
04.00

→mot. 286114 043-OC 028-FC

in-line, (19) 185-FP

U 1650 92-177 kW (125-240 PS)
OM 356.954, 356.955, 356.956,
356.980, 356.997, 356.998, 357.912,
357.913, 357.924, 357.945, 366.947,
366.948, 366.949

01.88→
02.01

→mot. 286114 043-OC 028-FC

in-line, (19) 185-FP

U 1700 110-125 kW (150-170 PS)
OM 353.958, 353.959, 382.950 (TUR)

05.78→ 042-OC 028-FC

U 1700 125-129 kW (170-175 PS)
OM 356.957, 366.963

09.88→ 042-OC 028-FC 4107-AD

→mot. 286114 043-OC

U 1750 125-157 kW (170-214 PS)
OM 356.957, 356.981, 366.963,
366.984

09.88→ →mot. 286114 043-OC 028-FC

U 1800 132-155 kW (170-211 PS)
OM 356.997, 356.998, 357.924

04.92→ 036-AR 028-FC

U 1850 132 kW (180 PS)
OM 356.998

04.92→ 036-AR 028-FC

U 2100 132-177 kW (170-240 PS)
OM 356.980, 356.997, 357.924,
357.945, 366.984

09.89→ →mot. 286114 043-OC 036-AR 028-FC

U 2150 132-177 kW (170-240 PS)
OM 356.980, 356.997, 357.924,
357.945, 366.984

09.89→ →mot. 286114 043-OC 036-AR 028-FC

UNIMOG



M

MERCEDES-BENZ

559© MS Motor Service International GmbH 2012 See disclaimer on page 1

U 2400 170-177 kW (231-240 PS)
OM 356.980, 357.945

05.91→ 036-AR 4107-AD

U 2450 170-177 kW (231-240 PS)
OM 356.980, 357.945

07.93→ 036-AR 4107-AD

U 3000 110-160 kW (150-218 PS)
OM 900.920, 900.921, 904.952,
904.953, 924.916, 924.923

09.02→ 629-OX 036-AR 468-FX

U 4000 110-160 kW (150-218 PS)
OM 900.920, 900.921, 904.952,
904.953, 924.916, 924.923

09.02→ 629-OX 036-AR 468-FX

U 5000 160-170 kW (218-231 PS)
OM 906.935, 924.911, 924.916,
924.923

02.01→ 629-OX 036-AR 468-FX

UX

Series UX 100 80 kW (109 PS)
OM 602.989

08.96→ 384-OX 158-FS

2T-SERIES

Series 206 D 2.0 39-40 kW (53-55 PS)
OM 615.915, 615.943 (ITA)

01.71→
07.77

(20) 010-OC 028-FC

Series 206 D 2.2 44 kW (60 PS)
OM 615.917

03.73→
07.77

(20) 010-OC 028-FC

Series 207 D 2.0 40 kW (55 PS)
OM 615.944

08.77→
01.89

015-OC 09.82→ 381-AR 005-FS (LH) 172-OH

in-line, (19) 185-FP

Series 207 D 2.4 38-53 kW (52-72 PS)
OM 616.911, 616.912, 616.916,
616.917, 616.919/-000, 616.934

05.77→
01.89

015-OC 005-FS (LH) 172-OH

in-line, (19) 185-FP

Series 207 D 2.4 53 kW (72 PS)
OM 616.937, 616.939

09.82→
01.89

015-OC 381-AR 005-FS (LH) 172-OH

in-line, (19) 185-FP

Series 208 2.3 62-77 kW (84-105 PS)
M 102.942, M 102.945, M 115.955,
M 115.972

05.77→
06.95

014-OC 068-FP

Series 208 D 2.3 58 kW (79 PS)
OM 601.940

10.88→
06.95

136-OC 165-AR 158-FS

in-line, (19) 185-FP

Series 209 D 3.0 65 kW (88 PS)
OM 617.913

09.82→
01.89

015-OC 381-AR 005-FS (LH) 172-OH

in-line, (19) 185-FP

Series 210 2.3 62-77 kW (84-105 PS)
M 102.942, M 102.945, M 115.955,
M 115.972

05.77→
06.95

135-OC 070-AR (LH) 172-OH

Series 210 D 2.9 70 kW (95 PS)
OM 602.940

10.88→
06.95

136-OC 165-AR 158-FS

in-line,
→06.95

185-FP

3T-SERIES

Series 306 D 2.0 40 kW (55 PS)
OM 615.915

01.71→
02.73

(20) 010-OC 028-FC

Series 306 D 2.2 44 kW (60 PS)
OM 615.937, 615.939

03.73→
07.77

(20) 010-OC 028-FC

Series 307 D 2.0 40 kW (55 PS)
OM 615.944

08.77→
10.85

015-OC 09.82→ 381-AR 005-FS (LH) 172-OH

in-line, (19) 185-FP

Series 307 D 2.4 38-53 kW (52-72 PS)
OM 616.911, 616.912, 616.916,
616.919/-000, 616.934, 616.937,
616.939

05.77→
01.89

015-OC 381-AR 005-FS (LH) 172-OH

in-line, (19) 185-FP

Series 308 2.3 62-77 kW (84-105 PS)
M 102.942, M 102.945, M 115.972

05.77→
06.95

014-OC 068-FP

Series 308 D 2.3 58 kW (79 PS)
OM 601.940

10.88→
06.95

136-OC 165-AR 158-FS

in-line, (19) 185-FP

UNIMOG
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Series 309 D 3.0 65 kW (88 PS)
OM 617.913

09.82→
01.89

015-OC 381-AR 005-FS (LH) 172-OH

in-line, (19) 185-FP

Series 310 2.3 62-77 kW (84-105 PS)
M 102.942, M 102.945, M 115.972

05.77→
06.95

135-OC 070-AR (LH) 172-OH

Series 310 D 2.9 70 kW (95 PS)
OM 602.940

10.88→
06.95

136-OC 165-AR 158-FS

in-line, (19),
→941505

185-FP

4T-SERIES

Series 406 D 2.2 40-44 kW (55-60 PS)
OM 615.910, 615.938, 621.919,
621.932

61→12.
80

(20) 010-OC 028-FC

Series 406 D 2.4 52-53 kW (72 PS)
OM 616.910, 616.960 (ESP)

01.75→
06.89

(20) 010-OC 028-FC

Series 407 D 2.2 44 kW (60 PS)
OM 615.910, 615.938

01.68→
07.77

015-OC 005-FS (LH) 172-OH

in-line, (19) 185-FP

Series 407 D 2.4 52-53 kW (72 PS)
OM 616.910, 616.913, 616.939,
616.960 (ESP)

01.75→
06.89

015-OC 09.82→ 381-AR 005-FS (LH) 172-OH

in-line, (19) 185-FP

Series 408 2.2 55-62 kW (75-85 PS)
M 115.921, M 115.927, M 115.928,
M 115.929

01.68→
12.74

014-OC

Series 408 D 2.3 58 kW (79 PS)
OM 601.940

11.88→
12.95

136-OC 165-AR 158-FS

Series 409 D 3.0 65 kW (88 PS)
OM 617.913

04.82→
01.89

015-OC 005-FS (LH) 172-OH

Series 410 2.2 55-62 kW (75-85 PS)
M 115.921, M 115.927, M 115.928

01.68→
12.74

135-OC 070-AR (LH) 172-OH

Series 410 2.3 66-77 kW (90-105 PS)
M 102.942, M 102.943, M 102.945,
M 115.952, M 115.970, M 115.971

01.75→
12.95

→08.82 014-OC 09.82→ 070-AR (LH), 09.82→ 172-OH

09.82→ 135-OC

Series 410 D 2.9 70 kW (95 PS)
OM 602.940

11.88→
12.95

136-OC 165-AR 158-FS

5T-SERIES

Series 507 D 2.4 53 kW (72 PS)
OM 616.914

04.86→
04.89

015-OC 539-AP 005-FS

in-line, (19) 185-FP

Series 508 3.8 57-63 kW (77-86 PS)
OM 314.922, 314.946, 314.948,
314.959, 314.961, 314.962, 314.963,
343.934

01.70→
02.89

→02.77 046-OC 028-FC (LH) 044-OH

03.77→ 042-OC

Series 508 D 2.3 58 kW (79 PS)
OM 601.941

03.89→
02.01

136-OC 440-AP 158-FS

Series 510 2.3 70-77 kW (95-105 PS)
M 102.946

04.86→
02.01

135-OC 539-AP

6T-SERIES

Series 608 57-70 kW (77-95 PS)
M 343.920, OM 314.910, 314.922,
314.944, 314.946, 314.948, 314.959,
314.961, 314.962, 314.963, 314.967,
340.930, 340.932, 343.910, 343.932,
394.900-005 (AFS)

01.68→
02.89

→02.77 046-OC 034-AR 028-FC (LH) 044-OH

03.77→ 042-OC

Series 609 63-66 kW (86-90 PS)
OM 364.906, 364.913, 364.919

04.86→
09.01

→mot. 286114 042-OC 539-AP 028-FC (LH) 044-OH

Series 611 77-85 kW (105-115 PS)
OM 354.902, 364.954

07.87→ 042-OC 440-AP 028-FC (LH) 044-OH

Series 613 96 kW (130 PS)
OM 353.963, 353.966, 353.968,
353.969

04.77→
12.88

→12.77 048-OC 028-FC

01.78→ 043-OC

3T-SERIES
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Series 614 100 kW (136 PS)
OM 364.980

07.87→
12.92

042-OC 440-AP 028-FC (LH) 044-OH

7T-SERIES

Series 709 63-66 kW (85-90 PS)
OM 314.910, 314.944, 314.964,
314.965, 364.913, 374.905

11.77→ 042-OC 028-FC

Series 709 63-66 kW (86-90 PS)
OM 364.907, 364.918, 364.919,
364.921

03.84→ →mot. 286114 042-OC 539-AP 028-FC (LH) 044-OH

Series 709 66 kW (90 PS)
OM 364.906

04.86→ →mot. 286114 042-OC 539-AP 028-FC

Series 709 66 kW (90 PS)
OM 364.912

03.88→ →mot. 286114 042-OC 453-AR 028-FC (LH) 044-OH

Series 710 77 kW (105 PS)
OM 354.902, 354.903

06.94→ →mot. 286114 042-OC 440-AP 028-FC

Series 711 77-85 kW (105-115 PS)
OM 354.900, 364.950, 364.952,
364.957

04.86→ 042-OC 440-AP 028-FC

Series 711 90 kW (122 PS)
OM 904.905

03.96→ 629-OX 440-AP

Series 714 103 kW (140 PS)
OM 354.923

06.94→ 042-OC 440-AP 028-FC (LH) 044-OH

(12) 305-AD

white 4052-AD

8T-SERIES

Series 809 63 kW (85 PS)
OM 314.910, 314.944, 314.964,
314.965

11.77→
12.84

042-OC 028-FC (LH) 044-OH

Series 809 66 kW (90 PS)
OM 364.907

03.84→
02.93

→mot. 286114 042-OC 453-AR 028-FC

Series 809 66 kW (90 PS)
OM 364.906, 364.911

04.86→ →mot. 286114 042-OC 539-AP 028-FC

Series 811 81-96 kW (110-130 PS)
OM 353.903, 353.941

02.77→
12.84

042-OC 028-FC

Series 811 77-85 kW (105-115 PS)
OM 364.950, 364.952, 364.954,
364.958

04.86→ 042-OC 440-AP 028-FC

Series 811 77 kW (105 PS)
OM 354.900, 354.901

03.94→ 042-OC 440-AP 028-FC 305-AD

white 4052-AD

Series 811 77 kW (105 PS)
OM 354.903

06.94→ 042-OC 440-AP 305-AD

white 4052-AD

Series 811 90 kW (122 PS)
OM 904.905

03.96→ 629-OX

Series 812 81-100 kW (110-136 PS)
OM 374 991, 374 993, 374 996,
374.950, 374.952, 374.977, 374.978,
374.979

06.85→ 122-AR

Series 813 81-96 kW (110-130 PS)
OM 353.904, 353.915, 353.941,
353.965, 353.981, 353.982, 370.951

10.69→ →12.77 048-OC 028-FC (LH), (12) 044-OH

01.78→ 043-OC (LH), (12) 045-OH

Series 814 92-102 kW (125-139 PS)
OM 366.905, 366.907, 366.910,
366.919, 366.932

03.84→
02.93

→09.88 043-OC 453-AR 028-FC (LH) 044-OH

10.88→ 042-OC

Series 814 100-103 kW (136-140 PS)
OM 354.920, 354.921, 354.922,
354.924, 354.925, 364.981, 364.984,
364.986, 364.987

11.87→ 042-OC 440-AP 028-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

6T-SERIES
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Series 814 95 kW (129 PS)
OM 356.901, 356.902, 356.911

02.92→ →mot. 286114 042-OC 453-AR 028-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 817 103-157 kW (140-214 PS)
M 376.923, M 376.924, M 376.927,
OM 357.938

03.84→ 036-AR (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 817 116-129 kW (158-175 PS)
OM 366.966, 366.967, 366.968,
366.969, 366.973

03.84→ →mot. 923826 022-OC (12) 025-AR 028-FC (LH) 044-OH

mot. 923827→ 043-OC (12) 027-AR 305-AD

(12), 01.92→ 042-OC 036-AR white 4052-AD

Series 817 116 kW (158 PS)
OM 356.948, 356.951, 366.942,
366.943

02.92→ (12),
→mot. 286114

043-OC (12) 025-AR 028-FC (LH) 044-OH

(12),
→mot.286114

042-OC (12) 027-AR 305-AD

036-AR white 4052-AD

Series 817 125-155 kW (170-211 PS)
OM 357.900, 357.904, 357.908,
357.916, 357.917, 357.936, 357.937

03.94→ (12) 025-AR 028-FC (LH) 044-OH

(12) 027-AR 305-AD

036-AR white 4052-AD

Series 817 125 kW (170 PS)
OM 904.907

03.96→ 629-OX 036-AR (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

9T-SERIES

Series 911 74-124 kW (100-168 PS)
OM 352.906, 352.908, 352.909,
352.911, 352.934, 352.936, 352.943,
352.944, 352.948, 352.969, 352.974,
352.975, 352.985, 352.989, 352.990,
353.911

64→02.
01

→12.77 048-OC 028-FC (LH), (12) 044-OH

01.78→ 043-OC (LH), (12) 045-OH

Series 911 96 kW (130 PS)
OM 352.912

64→70 043-OC 028-FC (LH), (12) 044-OH

048-OC (LH), (12) 045-OH

Series 911 81-124 kW (110-168 PS)
OM 352.904, 352.907, 352.986,
353.909

06.64→
03.77

048-OC 028-FC (LH), (12) 044-OH

(LH), (12) 045-OH

Series 912 85 kW (115 PS)
OM 374.950

06.85→ 122-AR

Series 913 81-96 kW (110-130 PS)
OM 353.903, 353.904, 353.965,
353.981, 353.982

10.69→ →12.77 048-OC 028-FC (LH), (12) 044-OH

01.78→ 043-OC (LH), (12) 045-OH

Series 914 92-102 kW (125-139 PS)
OM 356.901, 356.903, 356.911,
366.905, 366.907, 366.914

03.84→ →mot. 286114 042-OC 453-AR 028-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 914 96-110 kW (130-150 PS)
OM 341.932, 374.980, 374.981,
374.982, 374.984, 904.924, 904.957

03.84→ 305-AD

white 4052-AD

Series 914 92-102 kW (125-139 PS)
OM 366.918, 366.930, 366.932,
366.940

07.86→
02.93

→09.88 043-OC 453-AR 028-FC (LH) 044-OH

10.88→ 042-OC 305-AD

white 4052-AD

Series 917 116-129 kW (158-175 PS)
OM 344.952 (INA), 353.991, 366.944,
386.950 (INA)

09.73→ 305-AD

white 4052-AD

Series 917 116-129 kW (158-175 PS)
OM 366.945, 366.966, 366.974,
366.978

02.87→
02.93

→mot. 923826 022-OC (12) 025-AR 028-FC (LH) 044-OH

(12),
mot. 923827→

043-OC 036-AR 305-AD

(12), 01.92→ 042-OC (12), 01.89→ 027-AR white 4052-AD

8T-SERIES
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Series 917 116-125 kW (158-170 PS)
OM 356.941, 356.952, 357.900,
357.901, 357.906, 357.909, 357.910,
357.916, 357.918, 357.961

12.92→ (12),
→mot. 286114

042-OC (12) 025-AR 028-FC (LH) 044-OH

(12),
→mot. 286114

043-OC (12) 027-AR 305-AD

036-AR white 4052-AD

Series 917 125 kW (170 PS)
OM 904.907

03.96→ 629-OX 305-AD

white 4052-AD

10T-SERIES

Series 1013 94-124 kW (126-168 PS)
OM 344.945 , 344.964 (USA), 352.964,
352.996, 353.904, 353.914, 353.942,
353.943, 353.944, 353.945, 353.946,
353.965, 353.981, 353.982, 353.989

09.65→ →12.77 048-OC 028-FC (LH), (12) 044-OH

01.78→ 043-OC (LH), (12) 045-OH

Series 1017 124-148 kW (168-201 PS)
OM 353.950, 353.951, 353.952,
353.953, 353.954, 353.970, 353.971,
353.972, 353.975, 353.997, 366.951,
366.981, 390.900-513, 390.900-519

09.75→ 162-OC (12) 025-AR 028-FC (LH), (12) 044-OH

(LH), (12) 045-OH

11T-SERIES

Series 1114 92-102 kW (125-139 PS)
OM 366.907, 366.914, 366.933

03.84→
03.93

→06.86 043-OC 453-AR 028-FC 305-AD

07.86→ 042-OC white 4052-AD

Series 1114 92-102 kW (125-139 PS)
OM 366.930, 366.931, 366.935

07.86→
02.93

07.86→ 042-OC 453-AR 028-FC 305-AD

white 4052-AD

Series 1114 92-102 kW (125-139 PS)
OM 366.918

02.87→
02.93

042-OC 453-AR 028-FC 305-AD

white 4052-AD

Series 1114 95 kW (129 PS)
OM 356.903, 356.904, 356.907

02.92→ →mot. 286114 042-OC 453-AR 028-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 1117 116-129 kW (158-175 PS)
OM 366.953, 366.962, 366.966,
366.970, 366.971, 366.975, 366.976

04.84→ (12),
→mot. 286114

042-OC (12) 025-AR 028-FC (LH) 044-OH

→mot. 923826 022-OC 036-AR 305-AD

mot. 923827→ 043-OC (12), 01.89→ 027-AR white 4052-AD

Series 1117 125-127 kW (168-170 PS)
OM 344.950 (USA), 357.901, 357.902,
376.980 (USA)

04.84→ mot. 923827→ 043-OC 036-AR (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 1117 127-134 kW (170-180 PS)
OM 376.987 (USA), 376.998 (USA)

04.84→ 036-AR (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 1117 116-121 kW (158-165 PS)
OM 356.947, 356.949, 356.959,
366.941

02.92→ (12),
→mot. 286114

042-OC (12) 025-AR 028-FC (LH) 044-OH

(12),
→mot. 286114

043-OC (12) 027-AR 305-AD

036-AR white 4052-AD

Series 1117 125 kW (170 PS)
OM 357.906, 357.907, 357.918,
357.919, 357.961

03.94→ 036-AR 028-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 1117 125 kW (170 PS)
OM 904.907

03.96→ 629-OX 036-AR (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 1120 116-170 kW (158-231 PS)
OM 366.962, 366.988, 366.990,
366.992, 366.993, 366.994, 366.999

04.84→ →mot. 923826 022-OC (12) 025-AR 028-FC (LH) 044-OH

mot. 923827→ 043-OC 036-AR 305-AD

white 4052-AD

9T-SERIES
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Series 1120 148-155 kW (201-211 PS)
OM 357.921, 366.980

10.84→ (12) 025-AR 028-FC (LH) 044-OH

036-AR 305-AD

white 4052-AD

Series 1120 155-177 kW (211-240 PS)
OM 356.983, 356.986, 356.993,
356.994, 356.995, 356.996, 357.920,
357.927, 357.929, 357.932

02.92→ →mot. 286114 043-OC (12) 025-AR 028-FC (LH) 044-OH

036-AR 305-AD

white 4052-AD

Series 1124 155-177 kW (211-240 PS)
OM 356.979, 356.983, 356.989,
356.991, 357.933, 357.942, 357.943,
357.944

03.92→ →mot. 286114 043-OC (12) 025-AR 028-FC (LH) 044-OH

036-AR 305-AD

white 4052-AD

12T-SERIES

Series 1213 93-96 kW (126-130 PS)
OM 352.939, 352.964, 352.987

09.65→
12.66

048-OC (12) 035-AR (12) 020-FC (LH), (12) 044-OH

028-FC (LH), (12) 045-OH

Series 1213 88-124 kW (120-168 PS)
OM 353.909, 353.935, 353.989,
396.900-008 (AFS), 396.900-020 (AFS),
396.900-022 (AFS)

09.65→ (12) 020-FC (LH), (12) 044-OH

028-FC (LH), (12) 045-OH

Series 1213 96 kW (130 PS)
OM 353.943, 353.944, 353.945,
353.946

09.75→
05.86

→12.77 048-OC (12) 020-FC (LH), (12) 044-OH

01.78→ 043-OC 028-FC (LH), (12) 045-OH

Series 1217 124 kW (168 PS)
OM 353.950, 353.951, 353.952,
353.953

09.75→
09.85

162-OC (12) 025-AR 028-FC (LH), (12) 044-OH

(LH), (12) 045-OH

Series 1219 134-144 kW (180-196 PS)
OM 376.982 (USA), 376.989 (USA),
376.999 (USA), 401.905, 401.906,
401.914, 401.915, 401.918, 401.919,
401.921, 401.922, 401.924, 401.925,
904.932 (MEX), 904.956 (MEX),
924.917, 924.933

04.72→ 022-OC 025-AR 028-FC (LH), (12) 045-OH

Series 1222 159 kW (216 PS)
OM 421.905, 421.906

05.82→
12.91

024-OC 025-AR 020-FC

Series 1222 153-165 kW (208-224 PS)
OM 441.905, 441.913, 441.914,
441.915, 441.917, 441.923, 441.925,
441.926, 441.927

07.89→
08.94

022-OC 065-AR 020-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 1224 170-177 kW (231-240 PS)
OM 356.999, 357.946, 366.999

02.93→ 094-OC (12) 025-AR 028-FC (LH) 044-OH

→mot. 286114 043-OC 036-AR 305-AD

white 4052-AD

Series 1224 180 kW (245 PS)
OM 401.984

02.93→ 065-AR 020-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 1226 195-218 kW (265-296 PS)
OM 442.907, 442.920, 442.926,
442.933

02.90→
09.93

094-OC (12) 025-AR 020-FC (LH) 044-OH

(12), →08.90 022-OC 065-AR 305-AD

white 4052-AD

Series 1226 180-250 kW (245-340 PS)
OM 401.973, 401.984, 401.989,
441.986, 441.989

02.93→ 094-OC 065-AR 020-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 1227 200 kW (272 PS)
OM 401.973, 401.989

01.92→
07.92

094-OC 065-AR 020-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

13T-SERIES

Series 1313 96-110 kW (130-150 PS)
OM 352.939, 352.964, 352.994,
352.997

64→ →12.77 048-OC (12) 020-FC (LH), (12) 044-OH

01.78→ 043-OC 028-FC (LH), (12) 045-OH

11T-SERIES



M

MERCEDES-BENZ

565© MS Motor Service International GmbH 2012 See disclaimer on page 1

Series 1313 93-124 kW (126-168 PS)
OM 352.987, 353.909

09.65→
03.77

048-OC (12) 035-AR (12) 020-FC (LH), (12) 044-OH

028-FC (LH), (12) 045-OH

Series 1313 93-96 kW (126-130 PS)
OM 352.938, 352.963, 352.991

01.67→ →12.77 048-OC (12) 035-AR (12) 020-FC (LH), (12) 044-OH

01.78→ 043-OC 028-FC (LH), (12) 045-OH

Series 1313 96 kW (130 PS)
OM 352.905

10.67→
03.77

048-OC (12) 035-AR (12) 020-FC (LH), (12) 045-OH

028-FC

Series 1313 115 kW (156 PS)
OM 352.968

03.68→
03.77

048-OC (12) 020-FC (LH), (12) 045-OH

028-FC

Series 1313 124 kW (168 PS)
OM 353.911, 353.912

01.72→ 162-OC 025-AR 028-FC (LH), (12) 044-OH

(LH), (12) 045-OH

Series 1313 124 kW (168 PS)
OM 353.914

01.72→ 028-FC (LH), (12) 044-OH

(LH), (12) 045-OH

Series 1313 124 kW (168 PS)
OM 353.913

01.72→
02.01

162-OC (12) 025-AR 028-FC (LH), (12) 044-OH

(LH), (12) 045-OH

Series 1314 92-129 kW (125-175 PS)
OM 306.900-016 (ZA), 341.946,
344.905, 344.937, 344.939, 344.946,
344.963, 344.991, 344.997, 356.908,
356.909, 356.910, 366.906, 366.907,
366.914, 366.918, 366.936, 366.937,
366.938, 366.962, 366.966,
390.900-006 (AMS), 390.900-007

06.73→ →mot. 286114 042-OC (12) 025-AR 028-FC (LH) 044-OH

01.85→ 305-AD

white,
01.85→

4052-AD

Series 1317 125-141 kW (170-192 PS)
OM 360.935, 360.936, 360.937,
360.938, 360.939, 360.944, 360.946,
360.949, 360.950, 360.951, 360.952,
360.961, 360.962, 360.964, 360.965,
360.972

68→77 048-OC 020-FC (LH) 044-OH

(LH), (12) 045-OH

Series 1317 116-155 kW (158-211 PS)
OM 366.944, 366.946, 366.953,
366.962, 366.966, 366.988, 366.997

04.84→ →mot. 923826 022-OC 036-AR 028-FC (LH) 044-OH

mot. 923827→ 043-OC

Series 1317 116-155 kW (158-211 PS)
OM 356.944, 356.945, 356.995,
357.902, 357.903, 357.907, 357.961

12.92→ →mot. 286114 043-OC 036-AR 028-FC (LH) 044-OH

Series 1317 125 kW (170 PS)
OM 904.907

03.96→ 629-OX

Series 1320 103-157 kW (140-214 PS)
M 376.923, M 376.924, M 376.927,
OM 372.950, 372.960, 372.964,
376.967

07.84→ (12) 022-OC 036-AR 028-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 1320 116-177 kW (158-240 PS)
OM 356.983, 356.992, 356.993,
356.995, 357.902, 357.921, 357.930,
357.932, 366.962, 366.966, 366.980,
366.988, 366.992, 366.997, 372.958,
376.953

07.84→ →mot. 286114 043-OC 036-AR 028-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 1324 125-177 kW (170-240 PS)
OM 356.983, 357.907, 357.940,
357.947, 357.948, 366.999

01.91→ →mot. 286114 043-OC 036-AR 028-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

14T-SERIES

Series 1413 96 kW (130 PS)
OM 353.944, 353.946, 353.964

01.75→
12.84

→12.77 048-OC (12) 035-AR (12) 020-FC (LH), (12) 044-OH

01.78→ 043-OC 028-FC (LH), (12) 045-OH

Series 1414 92-102 kW (125-139 PS)
OM 306.900-017 (ZA), 366.906,
366.909, 376.907, 376.930, 376.957,
382.912

04.84→ →09.88 043-OC (12) 025-AR 028-FC (LH) 044-OH

10.88→ 042-OC 305-AD

white 4052-AD

Series 1417 124 kW (168 PS)
OM 353.971

05.75→
12.84

→12.77 048-OC (12) 035-AR (12) 020-FC (LH), (12) 044-OH

01.78→ 043-OC 028-FC (LH), (12) 045-OH

13T-SERIES
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Series 1417 116-129 kW (158-175 PS)
OM 366.952, 366.957

04.84→
07.92

→mot. 923826 022-OC 07.89→ 036-AR 028-FC (LH) 044-OH

mot. 923827→ 043-OC

(12), 01.92→ 042-OC

Series 1417 125 kW (170 PS)
OM 366.951

04.84→
03.91

(12) 042-OC 07.89→ 036-AR 028-FC (LH) 044-OH

→mot. 923826 022-OC

mot. 923827→ 043-OC

Series 1417 116-177 kW (158-240 PS)
OM 356.943, 356.958, 357.915,
357.946

07.92→ (12),
→mot. 286114

042-OC (12) 025-AR 028-FC (LH) 044-OH

(12),
→mot. 286114

043-OC (12) 027-AR

036-AR

Series 1419 141-144 kW (192-196 PS)
OM 401.905, 401.914, 401.919,
401.923, 401.924

04.72→
01.87

022-OC 025-AR 028-FC (LH), (12) 045-OH

Series 1419 141 kW (192 PS)
OM 362.906, 362.910

06.83→
06.85

022-OC 025-AR 028-FC (LH) 044-OH

Series 1420 146-155 kW (199-211 PS)
OM 366.983

07.85→
03.91

→mot. 923826 022-OC (12) 025-AR 028-FC (LH) 044-OH

mot. 923827→ 043-OC 036-AR 305-AD

white 4052-AD

Series 1420 155 kW (211 PS)
OM 356.984

07.85→
06.93

→mot. 286114 043-OC (12) 025-AR 028-FC (LH) 044-OH

036-AR 305-AD

white 4052-AD

Series 1422 159 kW (216 PS)
OM 421.905, 421.906

05.82→
10.90

024-OC 025-AR 020-FC 305-AD

094-OC white 4052-AD

Series 1422 160-165 kW (218-224 PS)
OM 441.905, 441.913, 441.923

08.82→
09.93

022-OC 065-AR 020-FC (LH) 044-OH

094-OC 305-AD

white 4052-AD

Series 1422 153 kW (208 PS)
OM 441.920

12.88→
08.94

022-OC 065-AR 020-FC 305-AD

094-OC white 4052-AD

Series 1422 180-230 kW (245-313 PS)
OM 401.973, 401.975, 401.977,
401.979

02.93→
08.94

094-OC 065-AR 020-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 1424 177 kW (240 PS)
OM 402.910, 402.911, 402.919,
402.921

04.72→
01.87

022-OC 020-FC (LH), (12) 045-OH

(12) 028-FC

Series 1424 180-200 kW (245-272 PS)
OM 401.973, 401.975, 401.994,
445.924, 445.926, 445.938

02.93→ 094-OC 065-AR 020-FC (LH) 044-OH

Series 1425 184 kW (250 PS)
OM 422.909, 422.923

11.82→
03.91

024-OC 025-AR 020-FC (LH), (12) 044-OH

(12), 04.87→ 022-OC (12), 04.87→ 026-AR 305-AD

white 4052-AD

Series 1426 195 kW (265 PS)
OM 442.914, 442.932

06.89→
09.93

→06.90 024-OC 065-AR 020-FC (LH), (12) 044-OH

07.90→ 094-OC 305-AD

white 4052-AD

Series 1426 177-209 kW (240-280 PS)
OM 356.999, 906.970

06.89→ →06.90 024-OC 065-AR 020-FC 305-AD

07.90→ 094-OC white 4052-AD

Series 1427 200 kW (272 PS)
OM 401.973, 401.977, 401.978,
401.985, 401.991

03.91→ 094-OC 065-AR 020-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

15T-SERIES

Series 1513 124 kW (168 PS)
OM 353.910, 353.912

01.72→
02.01

162-OC (12) 025-AR 028-FC (LH), (12) 044-OH

(LH), (12) 045-OH

14T-SERIES
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Series 1514 92-102 kW (125-139 PS)
OM 341.936, 344.963, 356.908,
366.936, 390.900-006 (AMS)

01.89→ →mot. 286114 042-OC (12) 025-AR 028-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 1517 116-129 kW (158-175 PS)
OM 366.945, 366.962, 366.979

07.84→
02.93

(12),
→mot. 286114

042-OC (12) 025-AR 028-FC (LH) 044-OH

(12),
→mot. 286114

043-OC (12) 027-AR 305-AD

(12) 036-AR white 4052-AD

Series 1517 116 kW (158 PS)
OM 356.946, 356.953

12.92→ (12),
→mot. 286114

042-OC (12) 027-AR 028-FC (LH) 044-OH

(12),
→mot. 286114

043-OC (12) 036-AR 305-AD

white 4052-AD

Series 1517 125 kW (170 PS)
OM 357.903, 357.962, 357.963

03.94→ (12) 027-AR 028-FC (LH) 044-OH

(12) 036-AR 305-AD

white 4052-AD

Series 1517 125 kW (170 PS)
OM 904.907

03.96→ 629-OX

Series 1519 125-142 kW (170-192 PS)
OM 345.915 (BRA), 360.940, 360.941,
360.948, 372.951, 924.925

06.71→ 048-OC 020-FC (LH), (12) 044-OH

(LH), (12) 045-OH

Series 1520 125-155 kW (170-211 PS)
OM 345.915 (BRA), 345.941 (BRA),
345.942 (BRA), 376.972, 377.968,
377.980, 377.985, 386.980 (INA),
386.981 (INA), 386.983 (INA)

07.85→ 036-AR 028-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 1520 146-155 kW (199-211 PS)
OM 366.995

01.89→
12.92

→mot. 923826 022-OC (12) 025-AR 028-FC (LH) 044-OH

mot. 923827→ 043-OC 036-AR 305-AD

white 4052-AD

Series 1520 155-177 kW (211-240 PS)
OM 356.990, 356.999

12.92→ →mot. 286114 043-OC (12) 025-AR 028-FC (LH) 044-OH

036-AR 305-AD

white 4052-AD

Series 1520 155 kW (211 PS)
OM 357.922, 357.930

03.94→ 036-AR 028-FC (LH) 044-OH

(21) 459-AR 305-AD

white 4052-AD

Series 1524 170 kW (231 PS)
OM 366.999

02.91→
02.01

→mot. 286114 043-OC (12) 025-AR 028-FC (LH) 044-OH

036-AR 305-AD

white 4052-AD

Series 1524 177 kW (240 PS)
OM 357.941, 357.947

03.94→ 036-AR 028-FC (LH) 044-OH

(21) 459-AR 305-AD

white 4052-AD

16T-SERIES

Series 1613 96 kW (130 PS)
OM 353.944, 353.946, 353.964

01.75→
12.84

→12.77 048-OC 028-FC (LH), (12) 044-OH

(12), 01.78→ 043-OC (LH), (12) 045-OH

Series 1614 92-102 kW (125-139 PS)
OM 366.906, 366.909, 376.907

04.84→ →09.88 043-OC (12) 025-AR 028-FC (LH) 044-OH

10.88→ 042-OC 305-AD

white 4052-AD

Series 1617 124 kW (168 PS)
OM 353.951, 353.953, 353.971,
353.978

01.75→
07.85

→12.77 048-OC (12) 035-AR (12) 020-FC (LH), (12) 044-OH

01.78→ 043-OC 028-FC (LH), (12) 045-OH

305-AD

white 4052-AD

15T-SERIES
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Series 1617 116-155 kW (158-211 PS)
OM 366.951, 366.952, 366.981,
366.983

04.84→ →mot. 923826 022-OC (12) 025-AR 028-FC (LH) 044-OH

mot. 923827→ 043-OC 036-AR 305-AD

(12), 01.89→ 027-AR white 4052-AD

Series 1619 141-144 kW (192-196 PS)
OM 401.905, 401.914, 401.924,
401.928

04.72→
05.87

022-OC 025-AR 028-FC (LH), (12) 045-OH

Series 1619 141 kW (192 PS)
OM 362.906

06.83→
06.85

022-OC 025-AR 028-FC (LH), (12) 044-OH

Series 1620 146-155 kW (199-211 PS)
OM 366.981, 366.983

07.85→ →mot. 923826 022-OC (12) 025-AR 028-FC (LH) 044-OH

mot. 923827→ 043-OC 036-AR 305-AD

white 4052-AD

Series 1622 159 kW (216 PS)
OM 421.905, 421.910

05.82→ 024-OC 025-AR 020-FC 305-AD

white 4052-AD

Series 1622 150 kW (204 PS)
OM 441.906

03.87→
02.90

022-OC 065-AR 020-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 1624 169-176 kW (230-240 PS)
OM 355.912, 355.960, 355.962,
355.963, 355.983

09.67→
05.77

048-OC 020-FC (LH), (12) 044-OH

(LH), (12) 045-OH

Series 1624 177 kW (240 PS)
OM 402.910

07.75→
08.82

022-OC 025-AR 028-FC (LH), (12) 045-OH

(12) 024-OC

Series 1625 184 kW (250 PS)
OM 422.909, 422.912, 422.915

79→ 024-OC 025-AR →06.82 028-FC (LH), (12) 044-OH

07.82→ 020-FC

Series 1625 191-210 kW (260-286 PS)
OM 442.905, 442.908, 442.909

03.87→
02.90

022-OC (12) 026-AR 020-FC

Series 1626 188 kW (256 PS)
OM 402.912

05.74→
12.80

022-OC 025-AR 028-FC (LH), (12) 045-OH

(12) 024-OC

Series 1628 206 kW (280 PS)
OM 422.905, 422.906, 422.911,
422.913, 422.916, 422.918

01.80→
05.89

024-OC 025-AR →06.82 028-FC (LH), (12) 044-OH

(12), 04.81→ 026-AR 07.82→ 020-FC 305-AD

white 4052-AD

Series 1628 250 kW (340 PS)
OM 441.951

07.87→
02.90

022-OC →4785294 025-AR 020-FC (LH) 044-OH

4785295→ 026-AR 305-AD

white 4052-AD

Series 1632 235-261 kW (320-355 PS)
OM 403.905, 403.915, 403.916,
403.931, 403.932, 403.934, 403.935,
475.979 (AFS/LAM)

09.70→ 024-OC 026-AR →03.82 028-FC (LH), (12) 045-OH

04.82→ 020-FC

Series 1633 243 kW (330 PS)
OM 422.952, 422.954, 422.956,
422.957, 422.958

10.80→
05.87

024-OC 027-AR 020-FC (LH), (12) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 1635 260-269 kW (354-366 PS)
OM 442.950, 442.952

02.86→
07.89

024-OC (12) 065-AR 020-FC (LH) 044-OH

→04.88 027-AR

05.88→ 037-AR

(12), 09.88→ 035-AR

Series 1635 269 kW (366 PS)
OM 442.963

07.88→
08.94

(12) 035-AR

Series 1636 261 kW (355 PS)
OM 423.905, 423.908

12.83→
03.91

024-OC 026-AR 020-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 1636 257-271 kW (350-369 PS)
OM 443.905, 476.978 (BRA),
476.988 (BRA)

12.83→ 305-AD

white 4052-AD

16T-SERIES
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Series 1638 276 kW (375 PS)
OM 422.953, 422.955

11.80→
12.86

024-OC 027-AR 020-FC (LH) 044-OH

Series 1644 320-329 kW (435-447 PS)
OM 442.951, 442.953, 442.980,
442.982

06.86→
07.92

024-OC →5343252 027-AR 020-FC (LH) 044-OH

5343253→ 037-AR 305-AD

white 4052-AD

17T-SERIES

Series 1717 116-129 kW (158-175 PS)
OM 366.952

09.89→
08.93

→mot. 923826 022-OC (12) 025-AR 028-FC (LH) 044-OH

mot. 923827→ 043-OC 036-AR 305-AD

(12) 065-AR white 4052-AD

Series 1719 141-144 kW (192-196 PS)
OM 401.909, 401.916, 401.924

09.73→
08.82

022-OC 025-AR 028-FC (LH), (12) 045-OH

Series 1720 146-155 kW (199-211 PS)
OM 366.983, 366.995, 366.996

07.85→ →mot. 923826 022-OC (12) 025-AR 028-FC (LH) 044-OH

mot. 923827→ 043-OC 02.90→ 036-AR 305-AD

white 4052-AD

Series 1720 150-155 kW (204-211 PS)
OM 356.978, 356.984, 356.985

02.90→ →mot. 923826 022-OC (12) 025-AR 028-FC (LH) 044-OH

mot. 923827→ 043-OC 036-AR 305-AD

white 4052-AD

Series 1722 151-165 kW (205-224 PS)
OM 441.905, 441.913, 441.914,
441.916, 441.920, 441.923, 441.926,
441.932, 441.933

12.88→
08.94

022-OC 065-AR 020-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 1726 180-250 kW (245-340 PS)
OM 401.973, 440.909, 441.960,
442.906, 442.907, 442.914, 442.922,
442.923, 442.932, 442.935, 906.988,
906.998

07.88→
08.94

(12) 024-OC 065-AR 020-FC (LH) 044-OH

(12) 094-OC 305-AD

white 4052-AD

Series 1729 195-218 kW (265-296 PS)
OM 422.916, 442.906, 442.907,
442.908, 442.922, 442.923, 442.925,
442.926

01.80→
08.94

(12) 024-OC 065-AR 020-FC (LH) 044-OH

(12) 094-OC 305-AD

white 4052-AD

06.94→ 733-AC

Series 1733 160-250 kW (218-340 PS)
OM 441.923, 441.951, 441.960,
441.961, 441.962, 441.981, 441.983

01.89→
07.92

094-OC (12) 037-AR 020-FC (LH) 044-OH

065-AR 305-AD

white 4052-AD

Series 1735 218-269 kW (296-366 PS)
OM 440.940, 442.906, 442.942,
442.944, 442.963, 442.964, 442.966,
442.971, 442.976

07.88→
08.94

(12) 024-OC (12) 035-AR 020-FC (LH) 044-OH

(12) 094-OC 037-AR 305-AD

(12) 065-AR white 4052-AD

Series 1748 362 kW (492 PS)
OM 442.985

07.88→
07.92

(12) 024-OC 027-AR 020-FC (LH) 044-OH

(12) 094-OC (12) 037-AR 305-AD

white 4052-AD

18T-SERIES

Series 1813 96 kW (130 PS)
OM 352.963

01.68→
12.73

162-OC (12) 025-AR 028-FC (LH), (12) 044-OH

(LH), (12) 045-OH

Series 1819 141 kW (192 PS)
OM 360.963

01.72→
12.76

048-OC 020-FC (LH), (12) 044-OH

(LH), (12) 045-OH

Series 1820 103-157 kW (140-214 PS)
M 376.923, M 376.924, M 376.927,
OM 345.915 (BRA), 356.987, 357.925

05.92→ →mot. 286114 043-OC (12) 025-AR 028-FC (LH) 044-OH

(12) 036-AR 305-AD

white 4052-AD

Series 1824 165-230 kW (224-313 PS)
M 476.920, OM 356.999, 401.973,
401.975, 401.984, 401.990, 441.908,
441.909, 445.924, 445.925, 445.930,
445.933, 445.938, 445.941

88→ 094-OC 065-AR 020-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

16T-SERIES
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Series 1827 177-200 kW (240-272 PS)
OM 356.999, 401.973, 401.977,
401.978, 401.989, 401.991, 445.926,
445.933, 445.936

12.90→ 094-OC 065-AR 020-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 1831 230-250 kW (313-340 PS)
OM 401.972, 401.979, 401.986,
401.993, 441.986, 441.993, 441.997,
445.929, 445.930, 445.937

12.90→ 094-OC 065-AR 020-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 1834 250 kW (340 PS)
OM 441.960

01.89→
02.91

094-OC 065-AR 020-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 1838 280-390 kW (381-530 PS)
OM 402.971, 402.972, 402.975,
402.985, 402.986, 402.996, 440.991,
446.920, 446.924, 446.925, 446.927,
446.935, 446.936, 446.943, 446.946

12.90→ 094-OC 065-AR 020-FC (LH), (12) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

(12) 733-AC

Series 1840 280 kW (381 PS)
OM 402.971

07.91→
07.92

094-OC (12) 037-AR 020-FC (LH) 044-OH

065-AR

(12) 466-AR

Series 1853 280-390 kW (381-530 PS)
OM 402.996, 446.920, 446.936

91→ 094-OC 466-AR 020-FC (LH) 044-OH

733-AC

19T-SERIES

Series 1919 141 kW (192 PS)
OM 401.909, 401.916

05.74→
08.82

022-OC 025-AR 028-FC (LH), (12) 045-OH

Series 1922 159 kW (216 PS)
OM 421.905

10.81→
03.91

024-OC 025-AR 020-FC

Series 1922 160-165 kW (218-224 PS)
OM 441.905, 441.914, 441.923,
441.926

05.89→
08.94

094-OC 065-AR 020-FC (LH) 044-OH

Series 1924 176 kW (240 PS)
OM 355.983, 355.984

05.79→
02.01

023-OC 020-FC (LH), (12) 044-OH

(LH), (12) 045-OH

Series 1926 188 kW (256 PS)
OM 402.906

08.73→
12.80

022-OC 025-AR 028-FC (LH), (12) 045-OH

(12) 024-OC

Series 1926 188 kW (256 PS)
OM 402.916

04.78→
12.80

022-OC 025-AR 028-FC (LH), (12) 045-OH

024-OC

Series 1928 207 kW (280 PS)
OM 355.969

05.79→
02.01

023-OC 064-AR 020-FC (LH), (12) 044-OH

Series 1928 206 kW (280 PS)
OM 422.905, 422.906, 422.907,
422.911, 422.913

01.80→
03.91

024-OC 025-AR →06.82 028-FC

(12) 026-AR 07.82→ 020-FC

Series 1928 210-269 kW (286-366 PS)
OM 442.908, 442.952, 442.962

85→02.
91

024-OC 025-AR 020-FC

(12) 026-AR

Series 1929 191-340 kW (260-462 PS)
OM 345.913 (BRA), 355.968,
355.977 (MEX), 422.916, 442.906,
442.907, 442.908, 442.909, 442.923,
442.924, 442.925, 442.926, 442.966,
442.971, 443.940, 476.950 (BRA)

10.75→ (12) 024-OC 065-AR 020-FC (LH) 044-OH

(12) 094-OC 06.94→ 733-AC

Series 1932 236 kW (320 PS)
OM 403.916, 403.931

08.73→
09.83

024-OC 026-AR →03.82 028-FC (LH), (12) 045-OH

04.82→ 020-FC

Series 1933 235-243 kW (320-330 PS)
OM 345.950 (BRA), 422.952, 422.954,
422.956, 422.957, 422.958,
492.900-409 (AFS)

11.80→ 024-OC 027-AR 020-FC (LH), (12) 044-OH

07.85→ 305-AD

white,
07.85→

4052-AD

18T-SERIES
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Series 1935 250-269 kW (340-366 PS)
OM 440.940, 440.941, 440.942,
442.942, 442.943, 442.944, 442.962,
442.963, 442.966, 442.977, 442.978

09.87→
08.94

(12) 024-OC (12) 035-AR 020-FC (LH) 044-OH

(12) 094-OC 037-AR (12) 733-AC

(12) 065-AR

247-AR

Series 1936 261 kW (355 PS)
OM 423.905, 423.907, 423.908

10.81→
03.91

024-OC 026-AR 020-FC (LH) 044-OH

Series 1938 276 kW (375 PS)
OM 422.953, 422.955, 422.959

11.80→
06.90

024-OC 027-AR 020-FC (LH), (12) 044-OH

Series 1944 320-329 kW (435-447 PS)
OM 442.951, 442.953, 442.980

10.85→
12.89

024-OC →5343252 027-AR 020-FC (LH) 044-OH

5343253→ 037-AR 305-AD

white 4052-AD

Series 1948 340-370 kW (462-503 PS)
OM 442.985, 442.989, 442.992,
442.997, 443.940

04.87→ (12) 024-OC 027-AR 020-FC (LH) 044-OH

(12) 094-OC (12) 037-AR

20T-SERIES

Series 2024 176 kW (240 PS)
OM 355.962

09.69→
12.74

048-OC 020-FC (LH), (12) 044-OH

(LH), (12) 045-OH

Series 2024 180 kW (245 PS)
OM 401.975, 401.984, 445.924

02.93→ 094-OC 065-AR 020-FC (12), 06.94→ 733-AC

Series 2025 184 kW (250 PS)
OM 422.909

08.83→
03.91

024-OC 025-AR 020-FC (LH), (12) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 2026 188 kW (256 PS)
OM 402.912, 402.916

08.73→
03.81

022-OC 025-AR 028-FC (LH), (12) 045-OH

(12) 024-OC

Series 2028 206 kW (280 PS)
OM 422.905, 422.907, 422.910,
422.911, 422.913, 422.916

01.80→
06.89

024-OC (12) 025-AR →06.82 028-FC 305-AD

(12) 026-AR 07.82→ 020-FC white 4052-AD

Series 2028 250-269 kW (340-366 PS)
OM 441.951, 442.962

85→02.
91

024-OC (12) 025-AR 020-FC 305-AD

(12) 026-AR white 4052-AD

Series 2031 230-280 kW (313-381 PS)
OM 401.972, 401.979, 401.986,
401.993, 402.996, 441.997, 441.998,
445.929, 445.930

05.91→ 094-OC 065-AR 020-FC (LH) 044-OH

(12), 06.94→ 733-AC

Series 2032 236 kW (320 PS)
OM 403.905, 403.915

09.70→
05.75

024-OC 026-AR 028-FC (LH), (12) 045-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 2032 236-261 kW (320-355 PS)
OM 403.931, 403.932, 403.935

04.72→
85

024-OC 026-AR →03.82 028-FC (LH), (12) 045-OH

04.82→ 020-FC 305-AD

white 4052-AD

Series 2033 243 kW (330 PS)
OM 422.952, 422.954, 422.956,
422.957, 422.958

12.81→
05.87

024-OC 027-AR 020-FC (LH) 044-OH

Series 2035 260-269 kW (354-366 PS)
OM 442.950, 442.952, 442.958,
442.962, 442.967

06.86→
07.89

024-OC (12) 065-AR 020-FC (LH) 044-OH

→04.88 027-AR 305-AD

(12), 05.88→ 035-AR white 4052-AD

05.88→ 037-AR

Series 2036 260-269 kW (354-366 PS)
OM 423.905, 423.907, 423.908,
442.950, 442.962

03.84→
03.91

024-OC 026-AR 020-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 2038 280 kW (381 PS)
OM 402.971, 402.972, 402.978,
402.985, 402.986, 402.996

11.91→ 094-OC (12) 037-AR 020-FC (LH) 044-OH

065-AR (12), 06.94→ 733-AC

19T-SERIES
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Series 2044 280-370 kW (381-503 PS)
OM 440.970, 440.978, 440.979,
442.997, 446.922, 446.927, 446.936

12.90→ 094-OC (12) 466-AR 020-FC (LH) 044-OH

→5343252 027-AR 06.94→ 733-AC

5343253→ 037-AR

Series 2050 362-390 kW (492-530 PS)
OM 440.976, 442.989, 442.997,
446.920

85→ 094-OC (12) 037-AR 020-FC (LH) 044-OH

065-AR 06.94→ 733-AC

(12) 466-AR

Series 2053 390 kW (530 PS)
OM 446.920

01.96→ 094-OC 466-AR 020-FC (LH) 044-OH

733-AC

22T-SERIES

Series 2219 141 kW (192 PS)
OM 401.905, 401.925, 401.926,
401.927

04.76→
06.87

022-OC 025-AR 028-FC (LH), (12) 045-OH

Series 2219 141 kW (192 PS)
OM 362.906, 362.910

02.83→
09.85

022-OC 025-AR 028-FC (LH), (12) 044-OH

Series 2220 146-155 kW (199-211 PS)
OM 366.983

07.85→
03.91

→mot. 923826 022-OC (12) 025-AR 028-FC (LH) 044-OH

mot. 923827→ 043-OC 036-AR

Series 2222 159 kW (216 PS)
OM 421.905, 421.907

05.82→
03.91

024-OC 025-AR 020-FC 305-AD

white 4052-AD

Series 2222 153-250 kW (208-340 PS)
OM 441.914, 441.919, 441.961

88→ 022-OC 065-AR 020-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 2224 176 kW (240 PS)
OM 355.962

09.69→
12.74

048-OC 020-FC (LH) 044-OH

(LH) 045-OH

Series 2224 177 kW (240 PS)
OM 402.911

04.76→
12.82

022-OC 025-AR 028-FC (LH), (12) 045-OH

(12) 024-OC

Series 2225 184 kW (250 PS)
OM 422.909, 422.912, 422.923

08.83→
03.91

024-OC 025-AR 020-FC (LH), (12) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 2228 206 kW (280 PS)
OM 422.905, 422.906, 422.911,
422.913

12.79→
03.91

024-OC 025-AR →02.82 028-FC (LH), (12) 044-OH

(12) 026-AR 03.82→ 020-FC 305-AD

white 4052-AD

Series 2232 236-261 kW (320-355 PS)
OM 403.905, 403.915, 403.931,
403.932, 403.934, 403.935

09.70→
85

024-OC 026-AR →03.82 028-FC (LH) 045-OH

04.82→ 020-FC

Series 2233 243 kW (330 PS)
OM 422.952, 422.954, 422.956,
422.957, 422.958

11.80→
05.87

024-OC 027-AR 020-FC (LH), (12) 044-OH

Series 2235 260-269 kW (354-366 PS)
OM 442.950, 442.952

03.86→
07.89

024-OC (12) 035-AR 020-FC (LH) 044-OH

(12) 065-AR 305-AD

→04.88 027-AR white 4052-AD

05.88→ 037-AR

Series 2236 261 kW (355 PS)
OM 423.905, 423.908

09.82→
03.91

024-OC 026-AR 020-FC (LH) 044-OH

Series 2238 276 kW (375 PS)
OM 422.953, 422.955, 422.959

01.81→
12.86

024-OC 027-AR 020-FC (LH), (12) 044-OH

Series 2244 320-329 kW (435-447 PS)
OM 442.951, 442.953, 442.980

85→02.
91

024-OC →5343252 027-AR (LH) 044-OH

5343253→ 037-AR 305-AD

white 4052-AD

24T-SERIES

Series 2420 146-155 kW (199-211 PS)
OM 356.984, 366.983

07.85→
08.94

→mot. 286114 043-OC (12) 025-AR 028-FC (LH) 044-OH

036-AR

20T-SERIES
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Series 2422 159 kW (216 PS)
OM 421.905

05.86→
06.89

024-OC 025-AR 020-FC 305-AD

white 4052-AD

Series 2422 153-165 kW (208-224 PS)
OM 441.905, 441.912, 441.914,
441.920, 441.923, 441.924

88→ 022-OC 065-AR 020-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 2425 184 kW (250 PS)
OM 422.909, 422.912, 475.951 (BRA),
475.954 (BRA)

09.85→ 024-OC 025-AR 020-FC (LH), (12) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 2426 195 kW (265 PS)
OM 442.914, 442.921, 442.922,
442.932, 442.934

01.90→
08.94

(12), →07.90 024-OC 065-AR 020-FC (LH) 044-OH

08.90→ 094-OC

Series 2427 200 kW (272 PS)
OM 401.973, 401.977, 401.978

03.91→ 094-OC 065-AR 020-FC (LH) 044-OH

733-AC

Series 2429 195-218 kW (265-296 PS)
OM 422.916, 442.906, 442.907,
442.908, 442.922, 442.923, 442.925

01.80→
08.94

(12), →07.90 024-OC 065-AR 020-FC (LH) 044-OH

(12), 08.90→ 094-OC

Series 2433 250 kW (340 PS)
OM 441.951, 441.960, 441.961,
441.962, 441.981, 441.983

05.89→
07.92

094-OC (12) 037-AR 020-FC (LH) 044-OH

065-AR

Series 2435 250-269 kW (340-366 PS)
OM 440.940, 440.941, 440.942, 442A,
442.941, 442.943, 442.944, 442.952,
442.962, 442.963, 442.964, 442.965,
442.968, 442.976, 462.900-410 (AFS),
462.900-411 (AFS)

85→ →07.90 024-OC (12) 035-AR 020-FC (LH) 044-OH

08.90→ 094-OC 037-AR (12), 06.94→ 733-AC

(12) 065-AR

Series 2448 362-370 kW (492-503 PS)
OM 442.985, 442.989, 442.991,
442.992, 442.998

07.88→ (12), →07.90 024-OC 027-AR 020-FC (LH) 044-OH

(12), 08.90→ 094-OC (12) 037-AR

25T-SERIES

Series 2524 180 kW (245 PS)
OM 401.975

06.92→ 094-OC 065-AR 020-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

733-AC

Series 2527 200 kW (272 PS)
OM 401.973, 401.977, 401.978,
401.980

03.91→ 094-OC 065-AR 020-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

733-AC

Series 2528 206 kW (280 PS)
OM 422.911, 422.913

01.86→
12.92

024-OC 025-AR 020-FC (LH), (12) 044-OH

(12) 026-AR

Series 2531 230 kW (313 PS)
OM 401.972, 401.979, 401.993

12.90→ 094-OC 065-AR 020-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

733-AC

Series 2534 200-250 kW (272-340 PS)
OM 441.960, 441.986, 441.987,
441.989, 445.920, 445.921, 445.939,
445.940

01.91→ 094-OC 065-AR 020-FC (LH) 044-OH

(12), 06.94→ 733-AC

Series 2536 261 kW (355 PS)
OM 423.907

01.86→
12.92

024-OC 026-AR 020-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 2538 280 kW (381 PS)
OM 402.971, 402.972, 402.975,
402.985, 402.986, 402.989, 402.990,
402.996

03.91→ 094-OC (12) 037-AR 020-FC (LH) 044-OH

065-AR 305-AD

white 4052-AD

733-AC

24T-SERIES
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Series 2544 280-390 kW (381-530 PS)
OM 402.996, 446.920, 446.922,
446.946

03.91→ 094-OC (12) 027-AR 020-FC

(12) 037-AR

(12) 466-AR

Series 2544 320 kW (435 PS)
OM 440.970, 440.972, 440.978,
440.979, 440.980

12.91→ 094-OC (12) 027-AR 020-FC (LH) 044-OH

(12) 037-AR 305-AD

(12) 466-AR white 4052-AD

733-AC

Series 2544 370 kW (503 PS)
OM 442.997

07.95→ 094-OC (12) 027-AR 020-FC (LH) 044-OH

(12) 037-AR 733-AC

(12) 466-AR

Series 2550 362-390 kW (492-530 PS)
OM 440.971, 440.973, 440.975,
440.981, 442.985, 442.989, 442.997,
442.998, 446.920

85→ 094-OC 027-AR 020-FC (LH) 044-OH

(12) 037-AR 06.94→ 733-AC

(12) 466-AR

Series 2553 280-390 kW (381-530 PS)
OM 446.920, 446.927, 446.945

01.94→ 094-OC 466-AR 020-FC (LH) 044-OH

26T-SERIES

Series 2626 188 kW (256 PS)
OM 402.906, 402.912, 402.916,
402.925, 402.926

04.72→
85

022-OC 020-FC (LH), (12) 045-OH

(12) 028-FC

Series 2628 206 kW (280 PS)
OM 422.905, 422.907, 422.911,
422.913

02.80→
03.91

024-OC (12) 025-AR →06.82 028-FC (LH) 044-OH

(12) 026-AR 07.82→ 020-FC 305-AD

white 4052-AD

Series 2628 340 kW (462 PS)
OM 443.940

01.90→
03.91

024-OC 026-AR 020-FC

Series 2629 213-218 kW (290-296 PS)
OM 442.906, 442.907, 442.917,
442.925, 442.926, 442.929

07.88→
08.94

(12) 024-OC 065-AR 020-FC (LH) 044-OH

(12) 094-OC 305-AD

white 4052-AD

Series 2631 230 kW (313 PS)
OM 401.972, 401.979, 401.981,
401.986, 401.987, 401.993

06.92→ 094-OC 065-AR 020-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

733-AC

Series 2632 235-261 kW (320-355 PS)
OM 403.916, 403.931, 403.932,
403.933, 403.935, 407.954 (AFS),
496.900-501 (AFS), 496.900-502 (AFS)

08.73→
09.83

024-OC 026-AR →03.82 028-FC (LH), (12) 045-OH

04.82→ 020-FC

Series 2633 243 kW (330 PS)
OM 422.952, 422.954, 422.956,
422.957, 422.958, 492.900-406 (AFS)

05.82→
05.87

024-OC 027-AR 020-FC (LH), (12) 044-OH

Series 2635 210-340 kW (286-462 PS)
OM 402.971, 440.940, 440.941,
440.942, 442A, 442.909, 442.942,
442.944, 442.950, 442.952, 442.959,
442.962, 442.964, 442.966, 442.971,
442.972, 442.974, 442.978, 443.940,
476.983 (BRA), 481.940 (TUR),
482.940 (TUR)

85→ →07.90 024-OC (12) 035-AR 020-FC (LH) 044-OH

08.90→ 094-OC (12) 037-AR (12) 305-AD

(12) 065-AR white 4052-AD

(12) 733-AC

Series 2636 261-412 kW (355-560 PS)
OM 423.905, 423.906, 423.907,
443.940, 443.980

11.81→
03.91

024-OC 026-AR 020-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 2638 276 kW (375 PS)
OM 422.953, 422.955

01.81→
12.86

024-OC 027-AR 020-FC (LH) 044-OH

733-AC

Series 2638 280 kW (381 PS)
OM 402.971, 402.972, 402.975,
402.978, 402.985, 402.986

09.91→ 094-OC (12) 037-AR 020-FC (LH) 044-OH

065-AR

25T-SERIES
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Series 2644 320 kW (435 PS)
OM 440.978

12.91→
02.01

094-OC →5343252 027-AR 020-FC (LH) 044-OH

5343253→ 037-AR 305-AD

(12), 06.93→ 466-AR white 4052-AD

733-AC

Series 2648 362 kW (492 PS)
OM 442.985, 442.989, 442.992,
442.994

12.88→
07.92

(12) 024-OC 027-AR 020-FC (LH) 044-OH

(12) 094-OC (12) 037-AR

Series 2650 269-390 kW (366-530 PS)
OM 440.971, 440.973, 440.975,
440.976, 440.981, 440.982, 442.942,
442.985, 442.989, 442.994, 442.997,
446.920

85→ 094-OC (12) 037-AR 020-FC 305-AD

065-AR white 4052-AD

(12) 466-AR 06.94→ 733-AC

Series 2653 320-390 kW (435-530 PS)
OM 446.920, 446.933, 446.936,
446.945, 446.946

01.96→ 094-OC 466-AR 020-FC (LH) 044-OH

733-AC

30T-SERIES

Series 3025 184 kW (250 PS)
OM 422.920

12.85→
07.87

024-OC 025-AR 020-FC (LH), (12) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 3028 206 kW (280 PS)
OM 422.919

12.85→
07.87

024-OC 025-AR 020-FC (LH), (12) 044-OH

(12) 026-AR

Series 3050 362-390 kW (492-530 PS)
OM 440.975, 442.989, 442.997,
446.932, 446.933

85→ 094-OC (12) 037-AR 020-FC 305-AD

065-AR white 4052-AD

(12) 466-AR

Series 3050 370 kW (503 PS)
OM 440.976

07.95→
05.98

094-OC (12) 037-AR 020-FC 305-AD

065-AR white 4052-AD

(12) 466-AR 733-AC

32T-SERIES

Series 3228 206 kW (280 PS)
OM 422.919, 422.921

07.87→
03.91

024-OC 025-AR 020-FC (LH), (12) 044-OH

(12) 026-AR 305-AD

white 4052-AD

Series 3229 206-218 kW (280-296 PS)
OM 442.915, 442.916, 442.923,
442.927, 442.928

07.88→ (12) 024-OC 065-AR 020-FC (LH) 044-OH

(12) 094-OC

Series 3233 250 kW (340 PS)
OM 441.960, 441.982, 441.985,
441.988, 441.990, 441.992, 445.922

10.90→ 094-OC (12) 037-AR 020-FC (LH) 044-OH

065-AR 305-AD

white 4052-AD

Series 3234 250 kW (340 PS)
OM 441.981, 441.985, 441.988,
441.990, 441.992, 445.922

05.89→ 094-OC 065-AR 020-FC (LH) 044-OH

(12), 06.94→ 733-AC

Series 3235 269 kW (366 PS)
OM 442.959

10.88→
07.92

(12) 024-OC (12) 035-AR →08.90 020-FC (LH) 044-OH

(12) 094-OC 037-AR 305-AD

(12) 065-AR white 4052-AD

Series 3238 280 kW (381 PS)
OM 402.971, 402.973, 402.977,
402.982, 402.987

10.90→ 094-OC (12) 037-AR 020-FC (LH) 044-OH

065-AR 733-AC

Series 3250 368-412 kW (500-560 PS)
OM 423.950, 443.980

09.85→
08.94

024-OC 026-AR 020-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 3253 320-390 kW (435-530 PS)
OM 446.920, 446.939, 446.945

01.96→ 094-OC 466-AR 020-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

733-AC

26T-SERIES
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33T-SERIES

Series 3328 206 kW (280 PS)
OM 422.911, 422.913, 422.919

07.82→
07.87

024-OC 025-AR 020-FC (LH), (12) 044-OH

(12) 026-AR

Series 3333 243 kW (330 PS)
OM 422.954, 422.957

12.82→
11.91

024-OC 027-AR 020-FC (LH), (12) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Series 3336 261 kW (355 PS)
OM 423.905, 423.906, 423.907

12.82→
11.91

024-OC 026-AR 020-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

35T-SERIES

Series 3528 206 kW (280 PS)
OM 422.919

07.87→
09.89

024-OC 025-AR 020-FC (LH), (12) 044-OH

(12) 026-AR 305-AD

white 4052-AD

Series 3535 191-362 kW (260-492 PS)
OM 402.983, 440.940, 442.905,
442.909, 442.942, 442.944, 442.945,
442.946, 442.950, 442.952, 442.957,
442.959, 442.962, 442.966, 442.989,
443.940

85→ →07.90 024-OC (12) 035-AR 020-FC (LH) 044-OH

08.90→ 094-OC (12) 037-AR 305-AD

(12) 065-AR white 4052-AD

Series 3538 280 kW (381 PS)
OM 402.973, 402.982, 402.983,
402.987

03.91→ 094-OC (12) 037-AR 020-FC (LH) 044-OH

065-AR 305-AD

white 4052-AD

733-AC

Series 3544 320 kW (435 PS)
OM 440.979

05.92→
06.95

094-OC →5343252 027-AR 020-FC (LH) 044-OH

5343253→ 037-AR

(12), 06.93→ 466-AR

Series 3548 269-390 kW (366-530 PS)
OM 442.945, 442.985, 446.932

85→ 094-OC 027-AR 020-FC (LH) 044-OH

(12) 037-AR

Series 3550 362-390 kW (492-530 PS)
OM 440.971, 440.973, 440.975,
440.976, 440.982, 440.983, 442.989,
442.993, 442.997, 442.999, 446.932

85→ 094-OC (12) 037-AR 020-FC 305-AD

065-AR white 4052-AD

(12) 466-AR 06.94→ 733-AC

Series 3553 320-390 kW (435-530 PS)
OM 446.920, 446.932, 446.939

01.96→ 094-OC 466-AR 020-FC (LH) 044-OH

733-AC

38T-SERIES

Series 3850 368 kW (500 PS)
OM 423.950

09.85→
08.94

024-OC 026-AR 020-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

44T-SERIES

Series 4435 260-269 kW (354-366 PS)
OM 442.944, 442.945, 442.950,
442.952, 442.962, 442.966

85→02.
01

→07.90 024-OC (12) 035-AR 020-FC 305-AD

08.90→ 094-OC (12) 037-AR white 4052-AD

(12) 065-AR 06.94→ 733-AC
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ENGINE

ENGINE 15-560 kW (21-762 PS)
M 115.900, M 115.900-000,
M 115.900-001, M 115.932, M 115.951,
M 115.954, M 115.958/-000,
M 130.924, M 180.958, M 352.921,
M 352.923, M 352.924, M 352.929,
M 352.929-000, M 372.929,
M 372.929-005, M 376.919,
M 376.929-005, M 441, M 442, M 443,
M 444, M 462, M 476.921, M 476.935,
M 476.936, M 476.937, M 902.900,
M 902.901, M 902.902, M 902.903,
M 906.903, MB Kompressor,
OM 304.900-001, 304.900-010,
304.900-401, 304.900-410,
306.900-018 (ZA), 306.900-413 (ZA),
306.900-414, 306.900-415,
306.900-416 (ZA), 306.900-417,
306.900-510 (ZA), 314.900,
314.900-000, 314.900-001,
314.900-002, 314.900-003,
314.900-004, 314.900-005,
314.900-006, 314.900-007,
314.900-008, 314.900-010,
314.900-011, 314.900-012,
314.900-013, 314.900-014,
314.900-015, 314.900-016,
314.900-017, 314.900-018,
314.900-019, 314.900-020,
314.900-021, 314.900-022,
314.900-023, 314.900-024,
314.900-025, 314.919, 314.920,
314.921, 314.940, 314.942, 314.943,
314.945, 314.956, 314.957,
314.960 (TUR), 327.910, 327.914,
327.915, 327.916, 327.917, 327.918,
327.919, 327.930, 327.931, 327.932,
327.933, 327.934, 327.935, 327.936,
327.937, 327.938, 327.939, 327.940,
327.941, 327.942, 327.943, 327.944,
327.945, 327.946, 335.910 (IRN),
335.930 (IRN), 335.932, 340.919,
340.919-001, 340.919-002,
340.919-003, 340.919-004,
340.919-005, 340.919-006,
340.919-007, 340.919-008,
340.919-009, 340.919-010,
340.919-016, 340.919/-017, 341.900,
341.900-001, 341.900-002,
341.900-004, 341.900-005,
341.900-006, 341.900-007,
341.900-008, 341.900-009,
341.900-010, 341.900-011,
341.900-012, 341.900-013,
341.900-014, 341.900-015,
341.900-016, 341.900-017,
341.900-018, 341.900-019,
341.900-020, 341.900-021,
341.900-023, 341.900-026,
341.900-027, 341.900-028,
341.900-029, 341.900-031,
341.900-037, 341.900-038,
341.900-039, 341.900-040,
341.900-041, 341.900-042,
341.900-043, 341.910, 341.911,
341.912, 341.913, 341.915 (AMS),
341.918 (AMS), 341.919, 341.931,
341.933, 341.934, 341.935, 341.937,

4076-OX
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ENGINE 57-70 kW (77-95 PS)
M 343.920, OM 314.922, 314.967,
340.930, 340.932, 343.910, 343.932,
394.900-005 (AFS)

4076-OX 034-AR 028-FC (LH) 044-OH

ENGINE 92-115 kW (125-156 PS)
OM 306.900-016 (ZA), 341.936,
341.946, 344.905, 344.937, 344.939,
344.946, 344.963, 344.991, 344.997,
356.908, 356.909, 356.910, 366.936,
366.937, 366.938, 390.900-006 (AMS),
390.900-007

042-OC 028-FC (LH) 044-OH

4076-OX 305-AD

white 4052-AD

ENGINE 92-177 kW (125-240 PS)
OM 306.900-017 (ZA), 356.941,
356.946, 356.947, 356.948, 356.949,
356.951, 356.952, 356.953, 356.959,
356.978, 356.984, 356.985, 357.900,
357.901, 357.904, 357.906, 357.908,
357.909, 357.910, 357.916, 357.917,
357.918, 357.919, 357.922, 357.936,
357.937, 357.941, 357.946, 357.961,
357.962, 357.963, 366.906, 366.907,
366.909, 366.914, 366.918, 366.941,
366.942, 366.943, 366.944, 366.945,
366.952, 366.953, 366.962, 366.966,
366.967, 366.968, 366.969, 366.970,
366.971, 366.973, 366.974, 366.975,
366.976, 366.978, 366.979, 366.983,
366.988, 366.990, 366.992, 366.993,
366.994, 366.995, 366.996, 366.997,
366.999, 376.907, 376.930, 376.957,
376.972, 377.968, 377.980, 377.985,
382.912, 386.980 (INA), 386.981 (INA),
386.983 (INA)

4076-OX 028-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

ENGINE 63 kW (85-86 PS)
OM 314.910, 314.944, 314.946,
314.961

046-OC 034-AR 028-FC (LH) 044-OH

4076-OX

ENGINE 38-184 kW (51-250 PS)
OM 314.914, 314.916, 314.917,
314.918, 314.941, 314.947, 314.949,
314.950, 314.951, 314.953, 314.954,
314.958 (TUR), 345.900 (USA),
347.915, 347.917, 347.942, 347.943,
347.970, 347.971, 352.902, 352.903,
352.919, 352.984, 353.901, 353.902,
353.905, 353.907, 353.915, 353.922,
353.923, 353.931, 353.932, 353.940,
355.976-001 (AFS), 355.976-002 (AFS),
355.976-003 (AFS), 355.976-004 (AFS),
355.976-007 (AFS), 355.982 (SUI),
396.900-009, 396.900-010,
396.900-014, 396.900-015, 615.916,
615.930

046-OC

4076-OX

ENGINE 63 kW (85-86 PS)
OM 314.948, 314.959

046-OC 034-AR (LH) 044-OH

4076-OX

ENGINE 63 kW (85 PS)
OM 314.962, 314.963

08.74→
02.89

4076-OX 034-AR (LH) 044-OH

ENGINE 63 kW (85 PS)
OM 314.964, 314.965

11.77→
12.84

042-OC 028-FC (LH) 044-OH

4076-OX

ENGINE 96-271 kW (130-369 PS)
OM 341.932, 344.952 (INA),
345.915 (BRA), 353.951, 353.953,
353.964, 353.971, 353.978, 353.991,
374.980, 374.981, 374.982, 374.984,
386.950 (INA), 422.908, 423.905,
443.905, 476.978 (BRA), 476.988 (BRA)

4076-OX 305-AD

white 4052-AD

ENGINE
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ENGINE 63-129 kW (85-175 PS)
OM 343.934, 356.943, 356.958,
357.915, 366.946, 366.957

4076-OX 028-FC (LH) 044-OH

ENGINE 74-124 kW (100-168 PS)
OM 344.945 , 344.964 (USA), 352.906,
352.908, 352.909, 352.911, 352.912,
352.934, 352.936, 352.943, 352.944,
352.948, 352.969, 352.974, 352.975,
352.985, 352.989, 352.990, 352.996,
353.914, 353.942, 353.963, 353.966,
353.968, 353.969, 353.981, 353.982,
370.951

4076-OX 028-FC

ENGINE 125-127 kW (168-170 PS)
OM 344.950 (USA), 376.980 (USA)

043-OC (LH) 044-OH

4076-OX 305-AD

white 4052-AD

ENGINE 210 kW (285 PS)
OM 345.913 (BRA)

10.75→ 046-OC 065-AR 020-FC (LH) 044-OH

4076-OX

ENGINE 235-243 kW (320-330 PS)
OM 345.950 (BRA), 422.952, 422.954,
422.956, 422.957, 422.958,
492.900-409 (AFS)

024-OC 027-AR 020-FC (LH) 044-OH

4076-OX 305-AD

white 4052-AD

ENGINE 81-93 kW (110-126 PS)
OM 352.904, 352.907, 352.986

06.64→
03.77

048-OC 028-FC

4076-OX

ENGINE 96-115 kW (130-156 PS)
OM 352.905, 352.968

10.67→
03.77

048-OC (LH) 045-OH

4076-OX

ENGINE 81-96 kW (110-130 PS)
OM 353.903, 353.904, 353.941,
353.965

10.69→
12.84

046-OC 028-FC

4076-OX

ENGINE 124-127 kW (168-172 PS)
OM 353.910, 353.912, 353.913,
353.950, 353.952, 353.954, 353.970,
353.972, 353.975, 353.997,
390.900-513, 390.900-519

162-OC 025-AR 028-FC

4076-OX

ENGINE 124 kW (168 PS)
OM 353.911

01.72→
02.01

4076-OX 025-AR 028-FC

ENGINE 77 kW (105 PS)
OM 354.900, 354.901, 354.903

03.94→ 042-OC 440-AP 028-FC 305-AD

4076-OX white 4052-AD

ENGINE 77-100 kW (105-136 PS)
OM 354.902, 364.954, 364.980

042-OC 440-AP 028-FC (LH) 044-OH

4076-OX

ENGINE 100-103 kW (136-140 PS)
OM 354.920, 354.921, 354.922,
354.923, 354.924, 354.925, 364.981,
364.984, 364.986, 364.987

042-OC 440-AP 028-FC (LH) 044-OH

4076-OX 305-AD

white 4052-AD

ENGINE 125-176 kW (170-240 PS)
OM 355.912, 355.960, 355.962,
355.963, 360.935, 360.936, 360.937,
360.938, 360.939, 360.940, 360.941,
360.944, 360.946, 360.948, 360.949,
360.950, 360.951, 360.952, 360.961,
360.962, 360.963, 360.964, 360.965,
360.972, 372.951

048-OC 020-FC

4076-OX

ENGINE 191-218 kW (260-296 PS)
OM 355.968, 442.915, 442.916,
442.921, 442.924, 442.927, 442.928,
442.934, 476.950 (BRA)

4076-OX 065-AR 020-FC (LH) 044-OH

ENGINE 207 kW (280 PS)
OM 355.969

11.78→
02.01

023-OC 064-AR 020-FC (LH) 044-OH

4076-OX

ENGINE 176 kW (240 PS)
OM 355.983

09.67→
02.01

046-OC 020-FC

4076-OX

ENGINE
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ENGINE 176 kW (240 PS)
OM 355.984

01.78→ 023-OC 020-FC

046-OC

4076-OX

ENGINE 95 kW (129 PS)
OM 356.901, 356.902, 356.903,
356.904, 356.907, 356.911

02.92→ 042-OC 453-AR 028-FC (LH) 044-OH

4076-OX 305-AD

white 4052-AD

ENGINE 116 kW (158 PS)
OM 356.944, 356.945

12.92→ 043-OC 028-FC (LH) 044-OH

4076-OX

ENGINE 125-177 kW (170-240 PS)
OM 356.979, 356.983, 356.986,
356.987, 356.989, 356.990, 356.991,
356.992, 356.993, 356.994, 356.995,
356.996, 357.902, 357.903, 357.907,
357.920, 357.921, 357.925, 357.927,
357.929, 357.930, 357.932, 357.933,
357.940, 357.942, 357.943, 357.944,
357.947, 357.948, 366.980, 372.958,
376.953

043-OC 028-FC (LH) 044-OH

4076-OX 305-AD

white 4052-AD

ENGINE 127-206 kW (170-280 PS)
OM 356.999, 357.938, 376.987 (USA),
376.998 (USA), 422.907, 422.909,
422.913, 422.916

4076-OX (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

ENGINE 141 kW (192 PS)
OM 362.906, 362.910

022-OC 025-AR 028-FC (LH) 044-OH

4076-OX

ENGINE 63-66 kW (86-90 PS)
OM 364.906, 364.913, 364.918,
364.919, 364.921

042-OC 539-AP 028-FC (LH) 044-OH

4076-OX

ENGINE 66 kW (90 PS)
OM 364.907

042-OC 453-AR 028-FC (LH) 044-OH

4076-OX 539-AP

ENGINE 66 kW (90 PS)
OM 364.911

042-OC 539-AP 028-FC

4076-OX

ENGINE 66 kW (90 PS)
OM 364.912

042-OC 453-AR 028-FC (LH) 044-OH

4076-OX

ENGINE 77-85 kW (105-115 PS)
OM 364.950, 364.952, 364.957,
364.958

042-OC 440-AP 028-FC

4076-OX

ENGINE 92-102 kW (125-139 PS)
OM 366.905, 366.930, 366.932,
366.940

4076-OX 453-AR 028-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

ENGINE 92-102 kW (125-139 PS)
OM 366.910, 366.919

4076-OX 453-AR 028-FC (LH) 044-OH

ENGINE 92-102 kW (125-139 PS)
OM 366.931, 366.935

042-OC 453-AR 028-FC 305-AD

4076-OX white 4052-AD

ENGINE 92-102 kW (125-139 PS)
OM 366.933

4076-OX 453-AR 028-FC 305-AD

white 4052-AD

ENGINE 125-148 kW (170-201 PS)
OM 366.951, 366.981

4076-OX 028-FC 305-AD

white 4052-AD

ENGINE 125 kW (170 PS)
OM 372.950, 372.960, 372.964,
376.967

022-OC 028-FC (LH) 044-OH

4076-OX 305-AD

white 4052-AD

ENGINE 66 kW (90 PS)
OM 374.905

042-OC 028-FC

4076-OX

ENGINE 85 kW (115 PS)
OM 374.950, 374.952

4076-OX 122-AR

ENGINE
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ENGINE 134-144 kW (180-196 PS)
OM 376.982 (USA), 376.989 (USA),
376.999 (USA), 401.905, 401.906,
401.909, 401.914, 401.915, 401.916,
401.918, 401.919, 401.921, 401.922,
401.923, 401.924, 401.925, 401.926,
401.927, 401.928

022-OC 025-AR 028-FC (LH) 045-OH

4076-OX

ENGINE 180-320 kW (245-435 PS)
OM 401.972, 401.975, 401.977,
401.978, 401.979, 401.980, 401.981,
401.984, 401.985, 401.986, 401.987,
401.989, 401.990, 401.991, 401.993,
440.991, 441.986, 441.989, 441.993,
441.997, 445.924, 445.925, 445.926,
445.929, 445.930, 445.933, 445.936,
445.937, 445.938, 445.941, 446.924,
446.925, 446.935, 446.943

094-OC 065-AR 020-FC (LH) 044-OH

4076-OX 305-AD

white 4052-AD

ENGINE 160-218 kW (218-296 PS)
OM 401.973, 440.909, 441.905,
441.914, 441.926, 442.914, 442.917,
442.922, 442.923, 442.925, 442.929,
442.932, 442.935

4076-OX 065-AR 020-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

ENGINE 200-390 kW (272-530 PS)
OM 401.974, 402.971, 402.972,
402.973, 402.974, 402.975, 402.982,
402.983, 402.985, 402.986, 402.987,
402.989, 402.990, 402.996, 440.940,
440.941, 440.942, 440.970, 440.971,
440.972, 440.973, 440.976, 440.978,
440.979, 440.980, 440.981, 440.982,
440.983, 441.962, 441.981, 441.982,
441.983, 441.985, 441.988, 441.990,
441.992, 445.922, 446.920, 446.927,
446.932, 446.934, 446.936, 446.946

094-OC 020-FC (LH) 044-OH

4076-OX 305-AD

white 4052-AD

ENGINE 180-250 kW (245-340 PS)
OM 401.994, 441.987, 441.998,
445.920, 445.921, 445.939, 445.940

094-OC 065-AR 020-FC (LH) 044-OH

4076-OX

ENGINE 177-188 kW (240-256 PS)
OM 402.906, 402.910, 402.911,
402.912, 402.916

4076-OX 025-AR (LH) 045-OH

ENGINE 177-188 kW (240-256 PS)
OM 402.919, 402.921, 402.925,
402.926

022-OC (LH) 045-OH

4076-OX

ENGINE 260-320 kW (354-435 PS)
OM 402.977, 402.978, 446.922,
462.900-410 (AFS), 462.900-411 (AFS)

094-OC 020-FC (LH) 044-OH

4076-OX

ENGINE 236-261 kW (320-355 PS)
OM 403.905, 403.915, 403.931,
403.932, 403.935

024-OC 026-AR (LH) 045-OH

4076-OX 305-AD

white 4052-AD

ENGINE 235-261 kW (320-355 PS)
OM 403.916, 403.933, 403.934,
407.954 (AFS), 475.979 (AFS/LAM),
496.900-501 (AFS), 496.900-502 (AFS)

024-OC 026-AR (LH) 045-OH

4076-OX

ENGINE 202-206 kW (275-280 PS)
OM 407.952 (AFS), 407.956 (AFS),
481.912 (TUR), 482.912 (TUR),
492.900-002 (AFS), 496.900-401 (AFS),
496.900-426 (AFS), 496.900-430 (AFS)

4076-OX (LH) 044-OH

ENGINE 159 kW (216 PS)
OM 421.905, 421.906, 421.907,
421.910

024-OC 025-AR 020-FC 305-AD

4076-OX white 4052-AD

ENGINE 206 kW (280 PS)
OM 422.905, 422.910

024-OC 305-AD

4076-OX white 4052-AD

ENGINE
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ENGINE 206-261 kW (280-355 PS)
OM 422.906, 422.911, 422.918,
422.922, 423.907

024-OC (LH) 044-OH

4076-OX 305-AD

white 4052-AD

ENGINE 184 kW (250 PS)
OM 422.912

024-OC 025-AR (LH) 044-OH

4076-OX 305-AD

white 4052-AD

ENGINE 206 kW (280 PS)
OM 422.914

024-OC 020-FC (LH) 044-OH

4076-OX

ENGINE 184 kW (250 PS)
OM 422.915

024-OC 025-AR (LH) 044-OH

4076-OX

ENGINE 206-329 kW (280-447 PS)
OM 422.919, 422.921, 442.951,
442.953, 442.958, 442.967, 442.980,
442.982

024-OC 020-FC (LH) 044-OH

4076-OX 305-AD

white 4052-AD

ENGINE 184 kW (250 PS)
OM 422.920, 475.951 (BRA),
475.954 (BRA)

024-OC 025-AR 020-FC (LH) 044-OH

4076-OX 305-AD

white 4052-AD

ENGINE 160-370 kW (218-503 PS)
OM 422.923, 441.923, 441.951,
441.960, 441.961, 442.905, 442.906,
442.907, 442.908, 442.909, 442.920,
442.926, 442.933, 442.942, 442.944,
442.945, 442.946, 442.950, 442.952,
442.957, 442.959, 442.962, 442.963,
442.964, 442.966, 442.971, 442.972,
442.974, 442.976, 442.978, 442.985,
442.989, 442.994, 442.997, 443.940,
476.983 (BRA), 481.940 (TUR),
482.940 (TUR)

4076-OX 020-FC (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

ENGINE 243-276 kW (330-375 PS)
OM 422.953, 422.955, 422.959,
492.900-406 (AFS)

024-OC 027-AR 020-FC (LH) 044-OH

4076-OX

ENGINE 261-412 kW (355-560 PS)
OM 423.906, 423.908, 423.950,
443.980

024-OC 026-AR 020-FC (LH) 044-OH

4076-OX 305-AD

white 4052-AD

ENGINE 280-370 kW (381-503 PS)
OM 440.975, 440.987, 442.993,
442.999

094-OC 020-FC 305-AD

4076-OX white 4052-AD

ENGINE 150-165 kW (204-224 PS)
OM 441.906, 441.912, 441.913,
441.915, 441.916, 441.917, 441.919,
441.920, 441.924, 441.925, 441.927,
441.932, 441.933

022-OC 065-AR 020-FC (LH) 044-OH

4076-OX 305-AD

white 4052-AD

ENGINE 250-370 kW (340-503 PS)
OM 442.941, 442.943, 442.965,
442.968, 442.977, 442.991, 442.998

4076-OX 020-FC (LH) 044-OH

ENGINE 320-390 kW (435-530 PS)
OM 446.939, 446.945

094-OC 466-AR 020-FC (LH) 044-OH

4076-OX 305-AD

white 4052-AD

ENGINE 260-315 kW (354-428 PS)
OM 457.919, 457.937

4076-OX 627-FX (LH) 044-OH

982-FS 305-AD

white 4052-AD

ENGINE 257-264 kW (350-360 PS)
OM 476.973, 476.979 (BRA),
476.980 (BRA)

4076-OX 037-AR

ENGINE
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ENGINE 230-390 kW (313-530 PS)
OM 541.920, 541.921, 541.922,
541.923, 541.924, 541.925, 541.926,
541.927, 541.940, 541.941, 541.942,
541.943, 541.945, 541.947, 541.949,
541.970, 542.920, 542.921, 542.925,
542.940, 941.921, 941.929

4076-OX 920-AP 627-FX 305-AD

484-OX M&H version 920/1-AP 982-FS white 4052-AD

ENGINE 300-395 kW (408-537 PS)
OM 541.944, 541.946, 541.948,
542.941, 542.942

4076-OX 920-AP 627-FX (LH) 044-OH

484-OX M&H version 920/1-AP 982-FS 305-AD

white 4052-AD

ENGINE 390-420 kW (530-587 PS)
OM 542.922, 542.926, 542.943

4076-OX 601-AR 627-FX 305-AD

484-OX 982-FS white 4052-AD

ENGINE 420-425 kW (570-578 PS)
OM 542.944

4076-OX 601-AR 627-FX (LH) 044-OH

484-OX 920-AP 982-FS 305-AD

M&H version 920/1-AP white 4052-AD

ENGINE 53 kW (72 PS)
OM 601.911

09.83→
08.93

136-OC 168-AP 158-FS 641-OT

4076-OX 189-FP (LH) 172-OH

ENGINE 53-55 kW (72-75 PS)
OM 601.912

12.84→
06.95

136-OC 168-AP 158-FS 641-OT

4076-OX in-line 185-FP (LH) 172-OH

ENGINE 55 kW (75 PS)
OM 601.913

03.93→
08.95

136-OC 158-FS 641-OT

384-OX (LH) 172-OH

4076-OX

ENGINE 58 kW (79 PS)
OM 601.940

10.86→
12.00

136-OC 165-AR 158-FS

4076-OX 168-AP in-line 185-FP

ENGINE 58 kW (79 PS)
OM 601.941

03.89→
02.01

136-OC 440-AP 158-FS

4076-OX

ENGINE 60-72 kW (82-98 PS)
OM 601.942, 601.970

11.95→ 010-OC 241-AP 158-FS

384-OX

4076-OX

ENGINE 60 kW (82 PS)
OM 601.943

02.95→
03.00

010-OC 158-FS

384-OX

4076-OX

ENGINE 69 kW (94 PS)
OM 602.911

04.85→ 136-OC 158-FS 641-OT

4076-OX (LH) 172-OH

ENGINE 69 kW (94 PS)
OM 602.912

136-OC 169-AP 158-FS 641-OT

4076-OX in-line 185-FP (LH) 172-OH

ENGINE 69-72 kW (94-98 PS)
OM 602.930, 602.942, 602.946,
602.947

09.87→
11.97

136-OC 158-FS (LH) 172-OH

4076-OX in-line 185-FP

ENGINE 62 kW (84 PS)
OM 602.931

09.89→
07.93

136-OC 169-AP 158-FS (LH) 172-OH

4076-OX in-line 185-FP

ENGINE 70 kW (95 PS)
OM 602.940

07.89→ 136-OC 165-AR 158-FS

4076-OX 169-AP in-line 185-FP

ENGINE 93 kW (126 PS)
OM 602.961

02.88→
08.93

136-OC 393-AP 158-FS 641-OT

4076-OX 189-FP (LH) 172-OH

ENGINE 93 kW (126 PS)
OM 602.962

07.93→
06.95

136-OC 393-AP 158-FS 641-OT

384-OX in-line 185-FP (LH) 172-OH

4076-OX

ENGINE 80-83 kW (109-113 PS)
OM 603.912, 603.913

12.84→
06.93

136-OC 183-AP 158-FS 641-OT

4076-OX in-line 185-FP (LH) 172-OH

ENGINE 80-100 kW (109-136 PS)
OM 603.931, 603.972

02.89→
06.96

136-OC 183-AP 158-FS (LH) 172-OH

4076-OX in-line 185-FP

ENGINE
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ENGINE 105-108 kW (143-147 PS)
OM 603.960, 603.963

09.86→
06.96

136-OC 158-FS 641-OT

4076-OX in-line 185-FP (LH) 172-OH

ENGINE 110 kW (150 PS)
OM 603.971

07.91→
06.96

136-OC 158-FS

4076-OX

ENGINE 75-92 kW (102-125 PS)
OM 611.960

12.97→
02.01

4076-OX 580-FX (LH) 172-OH

570-OX

ENGINE 75-105 kW (102-143 PS)
OM 611.961

07.98→
01.03

4076-OX 580-FX

570-OX

ENGINE 85-105 kW (116-143 PS)
OM 611.962

05.00→ 4076-OX 435-AP

570-OX 435/3-AP

ENGINE 60-90 kW (82-122 PS)
OM 611.980

04.99→ 4076-OX 243-AP

570-OX

ENGINE 60-80 kW (82-109 PS)
OM 611.981, 611.987

04.00→ 4076-OX

570-OX

ENGINE 125 kW (170 PS)
OM 612.961

06.99→
01.03

4076-OX 435-AP 580-FX

570-OX 435/3-AP

ENGINE 120-125 kW (163-170 PS)
OM 612.962, 612.963, 612.967

11.99→ 4076-OX 435-AP 265-FP

570-OX 435/3-AP 580-FX

ENGINE 120 kW (163 PS)
OM 612.965

10.01→ 4076-OX 265-FP

ENGINE 110 kW (150 PS)
OM 612.981

04.00→ 4076-OX 647-FP

570-OX

ENGINE 40 kW (55 PS)
OM 615.913

010-OC 028-FC

4076-OX 189-FP

ENGINE
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ENGINE 40-240 kW (55-326 PS)
OM 615.960 (ESP), 615.961 (ESP),
615.964 (ESP), 615.965 (ESP),
615.966 (ESP), 615.967 (POR),
615.968 (ESP), 615.969 (POR),
616.916, 900.910, 902.910, 902.919,
902.922, 904.904, 904.905, 904.906,
904.907, 904.908, 904.909, 904.910,
904.911, 904.912, 904.918, 904.919,
904.920, 904.921, 904.922, 904.923,
904.924, 904.925, 904.926 (USA),
904.927, 904.928, 904.929, 904.930,
904.931, 904.932 (MEX),
904.933 (USA), 904.934 (MEX),
904.935 (MEX), 904.937 (USA),
904.938, 904.939 (USA),
904.940 (USA), 904.943, 904.944,
904.945, 904.946, 904.947, 904.948,
904.949, 904.952, 904.953, 904.954,
904.955, 904.956 (MEX), 904.957,
904.959, 904.960, 904.961, 904.962,
904.964, 904.965, 904.966, 904.967,
904.968, 904.971, 904.973, 904.975,
904.976, 904.979, 906.910, 906.911,
906.912, 906.913, 906.914, 906.917,
906.918, 906.919, 906.920, 906.921,
906.922, 906.923, 906.924, 906.930,
906.931, 906.934, 906.935, 906.937,
906.938, 906.940, 906.941, 906.949,
906.950, 906.954, 906.955, 906.956,
906.957 (USA), 906.958, 906.959,
906.964, 906.965, 906.966 (MEX),
906.967, 906.968, 906.970, 906.971,
906.974, 906.976, 906.977, 906.982,
906.983, 906.985, 906.988, 906.991,
907.910, 907.920, 907.930, 907.940,
907.941, 907.960, 907.970, 907.980,
907.990, 924.910, 924.911, 924.912,
924.914, 924.915, 924.916, 924.917,
924.919, 924.920, 924.924, 926.911,
926.912, 926.914, 926.915, 926.916,
926.917, 926.920, 926.927, 926.928

010-OC

4076-OX

ENGINE 43-53 kW (58-72 PS)
OM 615.963, 616.961 (ESP)

12.80→
08.91

(P)in-line 345-OC 005-FS

4076-OX in-line 185-FP

ENGINE 43-56 kW (58-76 PS)
OM 615.970 (ESP), 616.963

10.83→
01.96

(P)in-line 345-OC 005-FS

4076-OX

ENGINE 48 kW (65 PS)
OM 616.917

015-OC 005-FS (LH) 172-OH

4076-OX in-line 185-FP

ENGINE
OM 616.919/-000

02.73→ 4076-OX 381-AR 005-FS (LH) 172-OH

028-FC

ENGINE 52 kW (72 PS)
OM 616.960 (ESP)

12.80→
06.89

4076-OX 381-AR 005-FS (LH) 172-OH

028-FC

in-line 185-FP

ENGINE 130 kW (177 PS)
OM 904 LA

4076-OX

534-OX

ENGINE 100-110 kW (136-150 PS)
OM 904.914, 904.936

010-OC 440-AP 468-FX (LH) 044-OH

4076-OX

629-OX

ENGINE 90-130 kW (122-177 PS)
OM 904.915, 904.917, 904.950,
904.951

010-OC 616-AR 468-FX 305-AD

4076-OX white 4052-AD

629-OX

ENGINE
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ENGINE 100-170 kW (136-231 PS)
OM 904.916, 906.915

010-OC 616-AR 468-FX 305-AD

4076-OX white 4052-AD

ENGINE 130 kW (177 PS)
OM 904.942

010-OC (LH) 044-OH

4076-OX 305-AD

629-OX white 4052-AD

ENGINE 180-205 kW (245-279 PS)
OM 906.916, 906.939

010-OC 616-AR 468-FX 305-AD

4076-OX white 4052-AD

534-OX

ENGINE 170-240 kW (231-326 PS)
OM 906.925, 906.926, 906.927,
906.928, 906.951, 906.952, 926.924

010-OC 468-FX 305-AD

4076-OX white 4052-AD

534-OX

ENGINE 180-205 kW (245-279 PS)
OM 906.961, 906.962

04.00→ 010-OC 627-FX (LH) 044-OH

4076-OX 982-FS 305-AD

534-OX white 4052-AD

MG → ROVER ...................................... 678

MINI → ROVER ...................................... 678

ENGINE
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MINI COOPER

Cooper 1.6i (R50) 85 kW (116 PS)
W10B16 (85 kW)

06.01→
09.06

614-OX 931-AC

Cooper 1.6i 16V (R56) 88 kW (120 PS)
N12B16

11.06→ 4452-AP

Cooper 1.6 d 16V. (R56) 80 kW
(109 PS)
W16D16, 9 HZ

03.07→ 4167-AP 4129-FP

Cooper S 1.6i Turbo 16V (R52)
120-125 kW (163-170 PS)
W11 B16 (120 kW)

04.04→ 695-OX

Cooper S 1.6i Turbo 16V (R53)
120-125 kW (163-170 PS)
W11 B16 (120 kW)

03.02→
09.06

614-OX 931-AC

Cooper S 1.6i Turbo 16V (R56) 128 kW
(175 PS)
N14B16

08.06→ 695-OX

MINI COOPER CLUBMAN

Clubman 1.6 d 16V (R55) 80 kW
(109 PS)
W16D16, 9 HZ

03.07→ 4167-AP

Clubman 1.6i 16V (R55) 88 kW
(120 PS)
N12B16

08.07→ 4452-AP

Clubman S 1.6i Turbo 16V (R55)
128 kW (175 PS)
N14B16

08.07→ 695-OX

MINI COOPER WORKS

Cooper Works 1.6i Turbo (R53) 03.02→ 614-OX 08.04→11.06 931-AC

MINI ONE

One 1.4 d (R50) 55-65 kW (75-88 PS)
1ND-TV (55 kW), 1ND-TV (65 kW)

03.03→
09.06

820-OS 931-AC

820/3-OS

One 1.6i (R50) 66 kW (90 PS)
W10B16 (66 kW)

06.01→
09.06

614-OX 931-AC
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CANTER

Canter 2.3 D 48-50 kW (65-68 PS)
4D55

01.80→
01.90

827-FS

Canter 3.0 TDi 16V 92 kW (125 PS)
4M42-0AT

01→ 4444-OS

Canter 3.3 TD
4D31T

10.82→
09.89

4336-FS

Canter 3.9 TD 100 kW (136 PS)
4D34T

10.89→ 01.01→ 4444-OS 4336-FS

Canter 3C11 81 kW (110 PS)
4M42-3AT1

10.06→ 4338-FS

Canter 3C13 92 kW (125 PS)
4M42-3AT2

06.05→ 4338-FS

Canter 3C15 107 kW (145 PS)
4M42-3AT4

10.06→ 4338-FS

Canter 3S11 81 kW (110 PS)
4M42-3AT1

10.06→ 4338-FS

Canter 3S13 92 kW (125 PS)
4M42-3AT2

06.05→ 4338-FS

Canter 5S13 92 kW (125 PS)
4M42-3AT2

06.05→ 4338-FS

Canter 6C14 105 kW (143 PS)
4D34-2AT6

06.05→ 4338-FS

Canter 6C15 107 kW (145 PS)
4M42-3AT4

10.06→ 4338-FS

Canter 7C14 105 kW (143 PS)
4D34-2AT6

06.05→ 4338-FS

Canter 7C15 107 kW (145 PS)
4M42-3AT4

10.06→ 4338-FS

CARISMA

Carisma 1.6i 16V 66-76 kW
(90-103 PS)
4G92 (73 kW), 4G92 (76 kW)

05.95→ 109-OS 810-AP 835-FP (15) 4330-AC

109/3-OS

Carisma 1.8i 16V 85-103 kW
(116-140 PS)
4G93 (100 kW), 4G93 (85 kW)

05.95→
02.99

109-OS 810-AP 835-FP (15) 4330-AC

109/3-OS

Carisma 1.8 GDi 16V 88-92 kW
(120-125 PS)
4G93H

05.97→ 109-OS 810-AP 651-FP (15) 4330-AC

109/3-OS

Carisma 1.9 TD 66-75 kW (90-102 PS)
F8Q 784, F9Q 1

05.96→ 507-OS →06.00 272-FS (15) 4330-AC

07.00→12.03 905-FX

Carisma 1.9 CDi 85 kW (116 PS)
F9Q 680

06.99→ 507-OS 905-FX (15) 4330-AC

CELESTE

Celeste 1.6 48-65 kW (65-88 PS)
G32B (64 kW), 4G32

01.77→
08.81

105-OS 371-FP

Celeste 2.0 63-77 kW (86-105 PS)
4G52 (63 kW), 4G52 (72 kW)

10.75→
06.81

105-OS 371-FP

COLT

Colt 1.1 12V 55 kW (75 PS)
3A91

10.04→ 4307-AP

Colt 1.2 40 kW (54-55 PS)
G11B (40 kW), 4G11, 4G36, 4G42

71→10.
83

105-OS 371-FP

Colt 1.3 49-51 kW (67-70 PS)
G13B (49 kW), 4G13 (51 kW), 4G30

69→05.
92

109-OS 932-ACC

109/3-OS

Colt 1.3i 12V 55-58 kW (75-79 PS)
4G13 (55 kW)

12.91→
05.00

105-OS 856-AP 831-FP (15) 4330-AC
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Colt 1.3i 16V 60-63 kW (82-86 PS)
4G13 (60 kW)

11.95→ →06.03 109-OS 856-AP (15) 4330-AC

→06.03 109/3-OS

Colt 1.3i 16V 70 kW (95 PS)
4A90

06.04→ →06.03 109-OS 4307-AP (15) 4330-AC

→06.03 109/3-OS

Colt 1.4 50 kW (68 PS)
G12B, 4G12, 4G41

71→05.
88

105-OS 371-FP

Colt 1.5 51-57 kW (70-77 PS)
G15B, 4G31

11.69→
05.87

105-OS 932-ACC

Colt 1.5i 62-69 kW (84-94 PS)
4G15 (62 kW), 4G15 (69 kW)

04.88→
05.00

109-OS 857-AR

109/3-OS

Colt 1.5i 16V 81 kW (110 PS)
4G15 (81 kW), 4G91

12.91→ (15) 4330-AC

Colt 1.5i 16V 80 kW (109 PS)
4A91

06.04→ 4307-AP (15) 4330-AC

Colt 1.5i Turbo 16V 108-110 kW
(147-150 PS)
4G15T

10.04→ 146-OS 932-ACC

Colt 1.6 64-65 kW (86-88 PS)
G32B (64 kW)

09.81→
09.84

109-OS

109/3-OS

Colt 1.6i 66 kW (90 PS)
4G92 (66 kW)

12.91→
12.96

109-OS 857-AR 831-FP (15) 4330-AC

109/3-OS

Colt 1.6i 16V 66-129 kW (90-175 PS)
4G92 (129 kW), 4G92 (73 kW),
4G92 (76 kW), 4G92 (83 kW)

12.91→ 105-OS 856-AP 831-FP (15) 4330-AC

Colt 1.8i 16V 99-103 kW (135-140 PS)
4G67 (99 kW), 4G93 (100 kW)

11.89→
11.95

109-OS 857-AR

109/3-OS

Colt 1.8 D 44 kW (60 PS)
4D65

11.83→
05.92

854-OS 827-FS

CORDIA

Cordia 1.6 48-56 kW (65-76 PS)
G32B (56 kW), 4G32

10.82→
10.86

105-OS 371-FP

Cordia 1.8 62-74 kW (85-100 PS)
G62B, 4G37

82→10.
87

105-OS 371-FP

Cordia 1.8i Turbo 100 kW (136 PS)
4G62T

10.84→
12.86

105-OS

ECLIPSE

Eclipse 2.0i 16V 110 kW (149 PS)
4G63 (110 kW)

01.90→
03.94

109-OS 857-AR 831-FP

109/3-OS

Eclipse 2.0i 16V 104-107 kW
(141-145 PS)
4G63 (104 kW)

08.95→ 109-OS 839-AP 831-FP

109/3-OS

FUSO

Fuso Canter 96-129 kW (130-175 PS)
4P10T2, 4P10T3, 4P10T6

10→ 4338-FS

GALANT

Galant 2.0i 24V 110 kW (150 PS)
6A12

11.92→
05.96

105-OS 839-AP

Galant 2.0 TD 60-69 kW (82-94 PS)
4D68T

11.92→
02.00

854-OS 856-AP 804-FS

10.96→02.00 857-AR

Galant 2.3 TD 62-70 kW (84-95 PS)
4D55T

05.80→
05.84

827-FS

Galant 2.4 62 kW (84 PS)
4G53

05.73→
08.83

105-OS

COLT
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Galant 2.4 80-82 kW (109-112 PS)
G64B

07.85→
12.87

105-OS 857-AR

Galant 2.4 GDi 16V 104-110 kW
(142-150 PS)
4G64 (104 kW), 4G64 (108 kW)

12.98→ 146-OS 4149-AP

Galant 2.5i V6 24V 125-129 kW
(170-175 PS)
6G73 (125 kW)

11.92→ 109-OS 839-AP

109/3-OS

Galant 2.5i V6 24V 120 kW (163 PS)
6A13

10.96→ 109-OS 4149-AP

109/3-OS

Galant 1.6 48-56 kW (65-76 PS)
G32B (56 kW), 4G32

05.80→
10.92

105-OS 371-FP

Galant 1.8 62-66 kW (85-90 PS)
4G37

11.87→
10.92

857-AR

Galant 1.8i 66-71 kW (90-97 PS)
4G37B

11.87→
10.92

105-OS 857-AR 371-FP

Galant 1.8i 16V 90-99 kW (122-135 PS)
4G67 (99 kW), 4G93 (90 kW)

09.89→
05.95

109-OS 839-AP 831-FP

109/3-OS

Galant 1.8i 24V 99 kW (135 PS)
6A11

02.92→ 831-FP

Galant 1.8 TD 55-63 kW (75-86 PS)
4D65T

06.84→
10.92

854-OS 857-AR 804-FS

Galant 2.0 63-77 kW (86-105 PS)
G52B, 4G52 (63 kW), 4G63 (75 kW)

05.76→
11.87

105-OS 857-AR 371-FP

831-FP

Galant 2.0i 66-77 kW (90-105 PS)
G63B (66 kW), 6G71

06.86→
12.87

105-OS 520-AR 371-FP

Galant 2.0i Turbo 107-125 kW
(145-170 PS)
4G63T (107 kW), 4G63T (125 kW)

03.81→
11.87

105-OS

Galant 2.0i 16V 106-110 kW
(144-150 PS)
4G63 (106 kW)

11.87→
10.92

105-OS 857-AR 831-FP

Galant 2.0i 16V 80-82 kW (109-111 PS)
4G63 (80 kW)

11.88→
10.92

105-OS 831-FP

Galant 2.0i 16V 101 kW (137 PS)
4G63 (101 kW)

11.92→
05.96

105-OS 839-AP 831-FP

LANCER

Lancer 1.2 40-53 kW (54-72 PS)
G11B (40 kW), G11B (52 kW), 4G11,
4G36, 4G42

10.71→ 105-OS 371-FP

Lancer 1.3 49-51 kW (67-70 PS)
G13B (49 kW), 4G13 (51 kW), 4G30

11.69→
07.95

105-OS

Lancer 1.3i 12V 55-58 kW (75-79 PS)
4G13 (55 kW)

04.92→
06.96

109-OS 856-AP 371-FP

109/3-OS

Lancer 1.3i 16V 60-63 kW (82-86 PS)
4G13 (60 kW)

06.03→ 109-OS 856-AP

109/3-OS

Lancer 1.4 50 kW (68 PS)
G12B, G33B, 4G12, 4G33, 4G41

08.71→
05.88

105-OS 371-FP

Lancer 1.5 51-57 kW (70-77 PS)
G15B, G31B, 4G31

04.86→
10.89

105-OS 371-FP

Lancer 1.5i 62-66 kW (84-90 PS)
4G15 (62 kW)

04.88→
05.92

146-OS 857-AR

Lancer 1.5i 69 kW (94 PS)
4G15 (69 kW)

10.95→
09.00

146-OS 856-AP

Lancer 1.5i 16V 81 kW (110 PS)
4G15 (81 kW), 4G91

10.91→ 146-OS 856-AP 371-FP

GALANT
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Lancer 1.6 48-65 kW (65-88 PS)
G32B (64 kW), 4G32

08.79→ 105-OS 038-AR

Lancer 1.6i 91-100 kW (124-136 PS)
4G61KC

04.88→
05.90

105-OS 831-FP

Lancer 1.6i 16V 66-129 kW (90-175 PS)
4G92 (129 kW), 4G92 (73 kW),
4G92 (83 kW)

05.92→ 109-OS 856-AP 831-FP

109/3-OS

(12) 146-OS

Lancer 1.6i 16V 72-91 kW (98-124 PS)
4G18, 4G92 (91 kW)

02.02→ (12) 146-OS 856-AP 831-FP

Lancer 1.8 62-66 kW (85-90 PS)
G37B (62 kW), 4G37

06.86→
05.92

146-OS 857-AR

Lancer 1.8i 66-71 kW (90-97 PS)
4G37B

06.90→
05.92

105-OS 857-AR

Lancer 1.8i Turbo 99-100 kW
(135-136 PS)
4G62T, 4G67 (99 kW)

10.81→
05.92

105-OS 857-AR

Lancer 1.8i 16V 100-103 kW
(136-140 PS)
4G93 (100 kW)

05.92→
11.96

105-OS

Lancer 1.8 D 44 kW (60 PS)
4D65

11.83→
05.92

854-OS →05.86 827-FS

06.86→ 804-FS

Lancer 2.0i 16V 98-100 kW
(135-136 PS)
4G63 (100 kW)

09.03→ 146-OS 856-AP

Lancer 2.0i Turbo 107-125 kW
(145-170 PS)
4G63T (107 kW), 4G63T (125 kW)

03.81→
10.83

105-OS

Lancer 2.0i Turbo 16V 195 kW
(265 PS)
4G63 (195 kW)

12.00→ 856-AP

Lancer 2.0 D 50-54 kW (68-73 PS)
4D68

05.92→
05.96

854-OS 857-AR 804-FS

OUTLANDER

Outlander 2.0i 16V 98-100 kW
(135-136 PS)
4G63 (100 kW)

02.03→ 146-OS 856-AP

Outlander 2.0 DI-D 16V 100-103 kW
(136-140 PS)
BSY

02.07→ 505-OX 4219-AC

Outlander 2.4i 16V 102-118 kW
(139-160 PS)
4G64 (102 kW), 4G69

03.03→ 146-OS 856-AP

PAJERO

Pajero 3.5i 24V 143-153 kW
(194-208 PS)
6G74 (143 kW), 6G74 (153 kW), 6G74B

11.93→ 146-OS

Pajero Pinin 1.8i 16V 06.98→ 810-AP

Pajero Pinin 1.8 GDi 16V 82-118 kW
(112-160 PS)
4G93 (118 kW), 4G93 (82 kW), 4G93H

06.98→ 109-OS 839-AP

109/3-OS

Pajero Pinin 1.8 GDi 16V 96 kW
(130 PS)
4G93 (96 kW)

07.00→ 109-OS 839-AP 651-FP

109/3-OS

Pajero Pinin 2.0 GDi 16V 95 kW
(129 PS)
4G94

07.00→ 109-OS 839-AP

109/3-OS

Pajero 2.3 TD 62-70 kW (84-95 PS)
4D55T

09.84→
04.86

827-FS

LANCER
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Pajero 2.4i 12V 82 kW (112 PS)
4G64 (82 kW)

12.90→
05.94

109-OS

109/3-OS

Pajero 2.5 TD 62-85 kW (84-115 PS)
4D56T (62 kW), 4D56T (64 kW),
4D56T (77 kW), 4D56T (85 kW)

05.86→ 854-OS 4324-AR 827-FS (15) 4330-AC

Pajero 2.6 76-79 kW (103-107 PS)
G54B (76 kW), 4G54

12.82→
11.90

146-OS 371-FP

Pajero 2.8 TD 85-92 kW (116-125 PS)
4M40T

11.93→
02.00

4444-OS 4324-AR 827-FS

Pajero 3.0 104 kW (141 PS)
6G72 (104 kW)

11.88→
06.91

→04.90 146-OS 857-AR

05.90→ 109-OS

05.90→ 109/3-OS

Pajero 3.0i 110 kW (150 PS)
6G721

12.90→
05.01

→05.94 146-OS

06.94→ 109-OS

06.94→ 109/3-OS

Pajero 3.0i 24V 130-136 kW
(177-185 PS)
6G72 (130 kW), 6G728

06.94→
02.00

146-OS (15) 4330-AC

Pajero 3.2 TD 118-121 kW
(160-165 PS)
4M41

02.00→ 4444-OS 4338-FS

SAPPORO

Sapporo 1.6 48-56 kW (65-76 PS)
G32B (56 kW), 4G32

11.76→
09.84

105-OS 371-FP

Sapporo 2.0 62-83 kW (84-113 PS)
G63B (62 kW), 4G52 (63 kW),
4G52 (72 kW), 4G63 (75 kW), 4G63GS

11.76→
11.84

105-OS 371-FP

Sapporo 2.0 Turbo 125 kW (170 PS)
4G63T (125 kW)

03.81→
11.84

105-OS 371-FP

Sapporo 2.4i 80-82 kW (109-112 PS)
G64B

10.80→
08.89

105-OS

Sapporo 2.4i 91-95 kW (124-129 PS)
4G64 (91 kW)

06.87→
08.89

105-OS 857-AR

SIGMA

Sigma 3.0i 24V 125-151 kW
(170-205 PS)
6G72 (125 kW), 6G72 (151 kW)

12.90→
03.96

146-OS

SPACE GEAR

Space Gear 2.0i 16V 83-85 kW
(113-116 PS)
4G63 (83 kW)

12.94→
03.01

109-OS

109/3-OS

Space Gear 2.4i 16V 94-97 kW
(128-132 PS)
4G64 (94 kW)

12.94→
03.01

109-OS

109/3-OS

146-OS

Space Gear 2.5 TD 64-73 kW
(87-99 PS)
4D56T (64 kW)

12.94→
03.01

854-OS 827-FS

SPACE RUNNER

Space Runner 1.8i 90-92 kW
(122-125 PS)
4G93 (90 kW)

06.91→
12.01

109-OS 839-AP

109/3-OS

Space Runner 1.8 GDi 16V 110 kW
(150 PS)
4G93 (110 kW)

12.97→ 839-AP

PAJERO
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Space Runner 2.0i 16V 98 kW (133 PS)
4G63 (98 kW)

05.91→ →04.99 107-OS 839-AP

05.99→ 146-OS

Space Runner 2.0i 16V 98-100 kW
(135-136 PS)
4G63 (100 kW)

05.99→ →04.99 107-OS 4149-AP

05.99→ 146-OS

Space Runner 2.0 TD 60-69 kW
(82-94 PS)
4D68T

06.92→
12.02

854-OS 804-FS

Space Runner 2.4 GDi 16V
108-110 kW (147-150 PS)
4G64 (108 kW)

05.99→ →08.02 146-OS 4149-AP

SPACE STAR

Space Star 1.3i 16V 60-63 kW
(82-86 PS)
4G13 (60 kW)

06.98→ 109-OS 810-AP (15) 4330-AC

109/3-OS

Space Star 1.6i 16V 72 kW (98 PS)
4G18

04.01→ 109-OS 810-AP (15) 4330-AC

109/3-OS

Space Star 1.8 GDi 16V 88-92 kW
(120-125 PS)
4G93H

08.98→ 109-OS 810-AP (15) 4330-AC

109/3-OS

Space Star 1.9 CDi 75-85 kW
(102-116 PS)
F9Q 1, F9Q 680

06.00→ 507-OS 905-FX (15) 4330-AC

SPACE WAGON

Space Wagon 1.8 62-74 kW
(85-100 PS)
G37B (62 kW), G62B, 4G37

10.83→
04.91

105-OS 371-FP

Space Wagon 1.8i 90-92 kW
(122-125 PS)
4G93 (90 kW)

05.91→ 109-OS 839-AP

109/3-OS

Space Wagon 1.8 TD 55-63 kW
(75-86 PS)
4D65T

06.85→
05.92

10.91→ 861-OS 857-AR 804-FS

10.91→ 861/3-OS

Space Wagon 2.0 62-75 kW
(84-102 PS)
G63B (62 kW), 4G63 (75 kW)

03.85→
04.91

105-OS 857-AR 371-FP

Space Wagon 2.0i 75 kW (102 PS)
G63B (75 kW)

03.85→
04.91

831-FP

Space Wagon 2.0i 16V 98-100 kW
(133-136 PS)
4G63 (100 kW), 4G63 (98 kW)

06.92→ 109-OS 839-AP

109/3-OS

Space Wagon 2.0 TD 60-69 kW
(82-94 PS)
4D68T

06.92→
11.00

854-OS 857-AR 804-FS

Space Wagon 2.4i 16 V 97 kW
(132 PS)
4G64 (100 kW)

05.91→
05.96

146-OS →05.96 839-AP

Space Wagon 2.4 GDi 16V
108-110 kW (147-150 PS)
4G64 (108 kW)

09.98→ →01.04 146-OS 4149-AP

TREDIA

Tredia 1.4 50 kW (68 PS)
G12B, 4G12

10.82→
08.84

105-OS 371-FP

Tredia 1.6 48-55 kW (65-75 PS)
4G32

09.82→
07.84

105-OS 371-FP

Tredia 1.8 62-74 kW (85-100 PS)
G37B (62 kW), G62B, 4G37

82→ 105-OS 371-FP

SPACE RUNNER
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3000 GT

3000 GT 3.0i Turbo 24V 206-210 kW
(280-286 PS)
6G72T (206 kW)

06.92→
12.00

146-OS

L 200

L 200 2.0i 16V 90 kW (122 PS)
4G63 (90 kW)

01.96→
06.01

146-OS

L 200 2.4i 16V 97 kW (132 PS)
4G64 (97 kW)

01.96→ 146-OS

L 200 2.5 D 51-55 kW (69-75 PS)
4D56 (51 kW), 4D56 (55 kW)

11.86→ 854-OS 4324-AR 827-FS

L 200 2.5 TD 62-85 kW (84-115 PS)
4D56T (62 kW), 4D56T (64 kW),
4D56T (85 kW)

11.92→
07

854-OS 4324-AR 827-FS

L 200 2.6 76-79 kW (103-107 PS)
G54B (76 kW)

11.89→
05.95

146-OS 520-AR

L 300

L 300 1.6 48-55 kW (65-75 PS)
4G32

05.80→
05.94

146-OS 371-FP

L 300 2.0 62-75 kW (84-102 PS)
G63B (62 kW), 4G63 (65 kW),
4G63 (75 kW)

01.85→
08.97

146-OS

L 300 2.0i 16V 83-85 kW (113-116 PS)
4G63 (83 kW)

06.94→
04.00

146-OS

L 300 2.3 D 48-50 kW (65-68 PS)
4D55

04.83→
10.86

146-OS 220-AR 827-FS

L 300 2.4i 80-82 kW (109-112 PS)
G64B, 4G64 (80 kW)

11.86→
05.96

146-OS

L 300 2.5 D 51-54 kW (69-72 PS)
4D56 (51 kW)

11.86→
12.00

854-OS 220-AR 827-FS

L 300 2.5 TD 62-73 kW (84-99 PS)
4D56T (62 kW), 4D56T (64 kW)

11.88→
12.01

854-OS 220-AR

L 400

L 400 2.5 TD 64-73 kW (87-99 PS)
4D56T (64 kW)

12.94→
03.01

854-OS 827-FS

GALLOPER II

Galloper II 2.5 D 02.97→
08.01

220-AR 827-FS

Galloper II 3.0i 104-107 kW
(141-146 PS)
G6AT (104 kW)

02.97→
08.01

146-OS 857-AR 827-FS

MORRIS → ROVER ...................................... 678

MWB → MERCEDES-BENZ.................... 498
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ENGINE

ENGINE 300-600 kW (408-816 PS)
TBD 234-12, TBD 234-6, TBD 234-8

03.83→ 4466-OS
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CENTROLINER

Centroliner N 4516 08.06→ 4300-AR

Centroliner N 4522 08.06→ 4300-AR

SERIES N

N 416 SÜ 155-202 kW (211-275 PS)
F 8 L 513

01.87→ 4464-OC

TANSLINER

Transliner N 316 H 139-260 kW
(189-354 PS)
D 2866, D 2866 LOH, DKV 1160,
OM 442A

11.90→ 4464-OC

TRENDLINER

Trendliner N 3517 07.06→ 4300-AR 4463-AC

NEOPLAN Bus GmbH → MAN.......................................... 434
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SERIES T

Series T2310 4441-FC

Series T2330 4441-FC

Series T2410 4441-FC

Series T2420 4441-FC

SERIES TC

Series TC35 4441-FC

Series TC40 4441-FC

Series TC45 4441-FC

Series TC48 4441-FC

Series TC55 4441-FC

SERIES 1100

Series 1150 4445-OS

Series 1156 4445-OS

SERIES 1800

Series 1895 4447-FS

SERIES 1900

Series 1900 4447-FS

Series 1920 4441-FC

SERIES 2000

Series 2100 4447-FS

Series 2120 4441-FC

SERIES 3000

Series 3415 4441-FC

WHEEL LOADERS

Wheel Loaders W270 4449-FS

NEW HOLLAND →

DAF............................................ 240
FIAT / IVECO............................. 267
FORD ......................................... 370
MERCEDES-BENZ .................... 498
PERKINS.................................... 627
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100 NX

100 NX 1.6 16V 62-81 kW (84-110 PS)
GA16DE, GA16DS

10.90→
10.95

852-OS 811-AP

100 NX 2.0 GTI 85-107 kW
(116-145 PS)
SR20DE (85 kW)

08.90→
10.93

849-OS 177-AP 823-FP

849/3-OS 177/3-AP

200 SX

200 SX 1.8i Turbo 90-129 kW
(122-175 PS)
CA18DT, CA18ET

09.88→
12.93

852-OS 177-AP 823-FP

177/3-AP

200 SX 2.0i Turbo 16V 147-162 kW
(200-220 PS)
SR20DET (147 kW)

04.94→
12.99

107-OS 811-AP 823-FP

280 ZX

280 ZX 2.8i 103-114 kW (140-155 PS)
L28E

10.78→
05.84

113-OS

300 ZX

300 ZX 3.0i 109-165 kW (148-225 PS)
VG30DE (165 kW), VG30E

01.84→
03.96

852-OS 08.87→ 177-AP 823-FP

08.87→ 177/3-AP

300 ZX 3.0i Turbo 144-169 kW
(196-230 PS)
VG30ET, VG30T

01.84→
06.89

852-OS 177-AP 823-FP

177/3-AP

300 ZX 3.0i Turbo 16V 197-208 kW
(268-283 PS)
VG30DETT

01.90→
03.96

852-OS 811-AP

350 Z

350 Z 24V 170-232 kW (231-315 PS)
VQ35DE , VQ35HR

10.03→ 107-OS 177-AP

177/3-AP

ALMERA

Almera 1.4i 16V 60-64 kW (82-87 PS)
GA14DE

07.95→
04.00

852-OS 811-AP 823-FP 933-AC

Almera 1.5i 16V 72-80 kW (98-109 PS)
QG15DE

01.00→
11.06

107-OS 177-AP 933-AC

177/3-AP

Almera 1.5 dCi 60-65 kW (82-88 PS)
K9K 750

10.02→
11.06

504-OS 4133-AP (24) 4030-FP 933-AC

4196-FP

Almera 1.6i 16V 62-81 kW (84-110 PS)
GA16DE, QG16DE

07.95→
04.00

852-OS 811-AP 823-FP

Almera 1.8i 16V 84-92 kW
(114-126 PS)
QG18DE

01.00→
12.06

107-OS 177-AP 933-AC

177/3-AP

Almera 2.0i 16V 85-107 kW
(116-145 PS)
SR20DE (85 kW)

04.96→
04.00

107-OS 177-AP 823-FP 933-AC

177/3-AP

Almera 2.0 D 55 kW (75 PS)
CD20

07.95→
04.00

→03.96 113-OS 177-AP 069-FS

04.96→ 822-OS 177/3-AP 069/3-FS

Almera 2.2 DTi 16V 81-93 kW
(110-126 PS)
YD22DDT

01.00→
02.03

865-OX 177-AP 05.01→ 069-FS 933-AC

177/3-AP 05.01→ 069/3-FS

Almera 2.2 dCi 100-102 kW
(136-139 PS)
YD22DCi

02.03→
11.06

050-OS 177-AP 4440-FS 933-AC

177/3-AP

ALMERA TINO

Almera Tino 1.8i 16V 84-92 kW
(114-126 PS)
QG18DE

05.00→
12.05

107-OS 177-AP 933-AC

177/3-AP
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Almera Tino 2.0 16V 85-107 kW
(116-145 PS)
SR20DE (85 kW)

05.00→
01.03

107-OS 177-AP 823-FP 933-AC

177/3-AP

Almera Tino 2.2 DTi 16V 81-93 kW
(110-126 PS)
YD22DDT

05.00→
01.03

865-OX 177-AP 933-AC

177/3-AP

Almera Tino 2.2 dCi 100-102 kW
(136-139 PS)
YD22DCi, YD22DDTi

02.03→
12.05

050-OS 177-AP 4440-FS 933-AC

177/3-AP

ATLEON

Atleon 3.0 TDI 81-92 kW (110-125 PS)
BD30 Ti (81 kW), BD30 Ti (88 kW)

02.00→
10.06

→05.01 069-FS

→05.01 069/3-FS

06.01→ 4440-FS

Atleon 4.0 TD 102 kW (139 PS)
B4 40 Ti

02.00→
10.06

06.01→ 4440-FS

Atleon 6.0 TD 120-154 kW
(163-209 PS)
B6 60 Ti, B6 60 TiL

02.00→
10.06

→05.01 069-FS

→05.01 069/3-FS

06.01→ 4440-FS

BLUEBIRD

Bluebird 1.6 60-66 kW (82-90 PS)
CA16S, L16

01.71→
04.90

852-OS

Bluebird 1.8 65-74 kW (88-101 PS)
CA18S

11.83→
04.90

852-OS

Bluebird 1.8i 16V 92-103 kW
(125-140 PS)
CA18D, CA18DE

11.88→
04.90

852-OS 04.89→ 177-AP 823-FP

04.89→ 177/3-AP

Bluebird 2.0i 80 kW (109 PS)
LZ20E, Z20E

01.82→
05.84

852-OS

Bluebird 2.0i 72-83 kW (98-113 PS)
CA20E

11.85→
05.90

852-OS 04.86→ 823-FP

Bluebird 2.0 67-85 kW (91-116 PS)
CA20S, L20B

01.80→
05.90

113-OS 177-AP

177/3-AP

Bluebird 2.0 D 43-49 kW (58-67 PS)
LD20 (43 kW)

01.80→
05.90

113-OS 177-AP 04.84→ 069-FS

177/3-AP 04.84→ 069/3-FS

Bluebird 2.0 TD 55-60 kW (75-82 PS)
LD20T

05.82→
05.90

113-OS

CABSTAR

Cabstar 2.3 TD 98→ 852-OS 069-FS

069/3-FS

Cabstar 2.5 D 53-63 kW (72-86 PS)
SD25, TD25

01.82→
06.00

→01.89 852-OS 220-AR 10.86→ 069-FS

02.89→ 018-OS 10.86→ 069/3-FS

Cabstar 2.7 TD 66-74 kW (90-101 PS)
TD27T, TD27TEGR

03.99→ 4442-OS 069-FS

069/3-FS

Cabstar 3.0 TDI 81-92 kW
(110-125 PS)
BD30 Ti (81 kW), BD30 Ti (88 kW)

03.99→
10.06

4442-OS 4440-FS

CHERRY

Cherry 1.0 33-44 kW (48-60 PS)
A10, E10

09.74→
05.86

852-OS →05.84 074-FP

Cherry 1.2 38-40 kW (52-54 PS)
A12

09.74→
02.82

852-OS

Cherry 1.3 44-55 kW (60-75 PS)
E13

05.82→
05.86

852-OS

ALMERA TINO
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Cherry 1.4 51-59 kW (69-80 PS)
A14S

10.79→
05.82

852-OS

Cherry 1.5 51-63 kW (75-86 PS)
E15

05.82→
05.86

852-OS

Cherry 1.5i Turbo 77-85 kW
(105-116 PS)
E15T

07.83→
05.86

852-OS 823-FP

Cherry 1.7 D 40-45 kW (54-61 PS)
CD17

10.82→
05.86

113-OS 02.84→ 069-FS

02.84→ 069/3-FS

INTERSTAR

Interstar 1.9 DTi 58-59 kW (79-80 PS)
F9Q 770, F9Q 780

04.02→
10.03

633-OX

Interstar 2.2 dCi 16V 66 kW (90 PS)
G9T 720, G9T 722, G9T 750

07.02→ 633-OX 693-FX

Interstar 2.5 dCi 16V 73-107 kW
(99-145 PS)
G9U 632, G9U 650, G9U 720

07.02→ 4101-OX Purflux
Housing

4100-FX

633-OX

KUBISTAR

Kubistar 1.2i 16V 55 kW (75 PS)
D4F 712

07.03→ 906-OS

Kubistar 1.5 dCi 48-63 kW (65-86 PS)
K9K 276, K9K 700, K9K 702, K9K 704,
K9K 722

08.03→ 4133-AP (24) 4030-FP 758-AC

4196-FP

Kubistar 1.6i 16V 70-79 kW
(95-107 PS)
K4M 710, K4M 752

07.03→ 431-AP 523-FP 758-AC

LAUREL

Laurel 2.0 67-85 kW (91-116 PS)
CA20S, L20A, L20B

03.72→
11.89

018-OS

Laurel 2.4 81-83 kW (113 PS)
L24

02.77→
12.82

018-OS

Laurel 2.4 81-94 kW (110-128 PS)
L24S

01.85→
06.90

113-OS 823-FP

Laurel 2.8 D 62-69 kW (84-94 PS)
LD28, RD28

01.81→
12.92

018-OS 177-AP 01.85→ 069-FS

177/3-AP 01.85→ 069/3-FS

MAXIMA

Maxima 3.0i 109-128 kW (148-174 PS)
VG30E

10.88→
06.94

852-OS 177-AP 823-FP

177/3-AP

MAXIMA QX

Maxima QX  2.0i 24V 103 kW (140 PS)
VQ20DE

10.94→ 107-OS 177-AP 823-FP 785-AC

177/3-AP

Maxima QX 3.0i 24V 142-147 kW
(193-200 PS)
VQ30DE

10.94→ →08.00 109-OS 03.00→ 177-AP 823-FP 785-AC

→08.00 109/3-OS 03.00→ 177/3-AP

MICRA

Micra 1.0 37-40 kW (50-54 PS)
MA10 , MA10S

12.82→
07.92

203-AR

Micra 1.0i 16V 40-50 kW (55-68 PS)
CG10DE, CR10DE

08.92→
05.05

849-OS 817-AP 823-FP →05.05 786-AC

849/3-OS

Micra 1.2 40-44 kW (54-60 PS)
MA12S

07.86→
07.92

203-AR

Micra 1.2i 16V 48-66 kW (65-90 PS)
CG12DE , CR12DE

11.02→ 849-OS 817-AP 786-AC

849/3-OS

CHERRY
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Micra 1.3i 16V 55 kW (75 PS)
CG13DE

08.92→
07.00

849-OS 817-AP 823-FP

849/3-OS

Micra 1.4i 16V 60-72 kW (82-98 PS)
CGA3DE (60 kW), CGA3DE (65 kW),
CR14DE

07.00→ 849-OS 817-AP 823-FP 786-AC

849/3-OS

Micra 1.5 D 40-42 kW (54-57 PS)
TD15, TUD 5

02.98→
10.02

386-OS 301-AR

Micra 1.5 dCi 48-65 kW (65-88 PS)
K9K 700, K9K 704, K9K 750

02.03→ 504-OS 4265-AP (24) 4030-FP 786-AC

4196-FP

Micra 1.6i 16V 81-84 kW (110-115 PS)
HR16DE

06.05→ 786-AC

MURANO

Murano 3.5i 24V 170-221 kW
(231-301 PS)
VQ35DE

11.04→ 107-OS 177-AP

177/3-AP

NAVARA

Navara 2.5 dCi 16V 126-128 kW
(171-174 PS)
YD25DDTi

05.05→
02.06

050-OS 4440-FS

NOTE

Note 1.4i 16V 65-72 kW (88-98 PS)
CR14DE

01.06→ 849-OS 817-AP 786-AC

849/3-OS

Note 1.5 dCi 50-76 kW (68-103 PS)
K9K 274, K9K 276, K9K 292

01.06→ 107-OS 4265-AP (24) 4030-FP 786-AC

4196-FP

Note 1.6i 16V 81-84 kW (110-115 PS)
HR16DE

01.06→ 107-OS 786-AC

NV 400

NV 400 2.3dCi 100 74-92 kW
(101-125 PS)
M9T 670

01.11→ 4458-AC

NV 400 2.3dCi 125 92 kW (125 PS)
M9T 690

01.11→ 4458-AC

NV 400 2.3dCi 150 107 kW (146 PS)
M9T 678

01.11→ 4458-AC

PATHFINDER

Pathfinder 2.5 dCi 16V 126-128 kW
(171-174 PS)
YD25DDTi

01.05→
02.06

050-OS 4440-FS

Pathfinder 2.7 TD 96 kW (130 PS)
TD27ETi

12.99→
03.05

177-AP

177/3-AP

Pathfinder 3.3i 110-132 kW
(150-180 PS)
VG33E

09.95→
07.00

(12) 107-OS 177-AP 823-FP

(12) 109-OS 177/3-AP

109/3-OS

Pathfinder 3.5i 24V 170-221 kW
(231-301 PS)
VQ35DE

07.00→
08.03

107-OS 177-AP 823-FP

177/3-AP

Pathfinder 4.0i 24V 198 kW (269 PS)
VG40DE, VQ40DE

06.05→ 109-OS

109/3-OS

PATROL

Patrol 2.8 88-97 kW (120-132 PS)
L28

07.80→
03.89

113-OS 823-FP

Patrol 2.8 TD 85 kW (115 PS)
RD28T

04.89→
05.98

(12) 822-OS 069-FS

069/3-FS

MICRA
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PATROL GR

Patrol GR 2.8 TD 85-96 kW
(115-130 PS)
RD28T, RD28Ti

09.88→
02.00

822-OS 069-FS

069/3-FS

Patrol GR 3.0 DTi 16V 110-116 kW
(150-158 PS)
ZD30DDTi

02.00→ 4112-OX 069-FS

069/3-FS

Patrol GR 4.2 D 92 kW (125 PS)
TD42

08.87→
09.97

4442-OS

Patrol GR 4.2 TD 107-118 kW
(145-160 PS)
TD42T

10.97→ 822-OS

Patrol GR 4.2i 118-129 kW
(160-175 PS)
TB42E, TB42S

08.87→
09.97

10.91→ 113-OS 177-AP

177/3-AP

PICKUP

Pickup 1.8 64 kW (86 PS)
L18

08.79→
09.85

113-OS

Pickup 2.0 64-74 kW (87-101 PS)
Z20, Z20S

09.85→
09.95

113-OS

Pickup 2.2 71-79 kW (97-107 PS)
Z22

04.83→
09.85

→09.85 113-OS

Pickup 2.3 D 51-56 kW (69-76 PS)
SD23

01.83→
08.87

018-OS

→09.85 199-OS

Pickup 2.4i 12V 85-93 kW (116-126 PS)
KA24E (85 kW), KA24E (91 kW)

04.92→
11.01

852-OS 177-AP 823-FP

177/3-AP

Pickup 2.4i 24V 98-112 kW
(133-152 PS)
KA24DE

11.01→ 852-OS 177-AP 823-FP

177/3-AP

Pickup 2.5 D 53-57 kW (72-77 PS)
SD25

04.83→
08.87

018-OS 069-FS

(12) 822-OS 069/3-FS

Pickup 2.5 D 55-63 kW (75-86 PS)
TD25

08.87→
11.01

4442-OS 069-FS

(12) 822-OS 069/3-FS

Pickup 2.5 TD 76 kW (103 PS)
TD25Ti

02.98→
11.01

4442-OS 4327-AR →11.01 069-FS

→11.01 069/3-FS

Pickup 2.5 dCi 16V 98 kW (133 PS)
YD25EFi

11.01→
07.07

865-OX 069-FS

069/3-FS

Pickup 2.7 D 62-73 kW (85-99 PS)
TD27

08.87→
01.97

4337-FS

Pickup 3.0i 109-128 kW (148-174 PS)
VG30E

09.90→
08.94

852-OS

PRAIRIE

Prairie 1.5 51-55 kW (69-75 PS)
E15S

09.82→
09.88

852-OS →02.85 074-FP

Prairie 1.8 65-74 kW (88-101 PS)
CA18S

07.83→
09.88

852-OS

Prairie 2.0 67-77 kW (91-105 PS)
CA20S

06.86→
09.88

852-OS

Prairie 2.0i 72-83 kW (98-113 PS)
CA20E

10.86→
09.89

177-AP

177/3-AP

PRAIRIE PRO

Prairie Pro 2.4i 12V 98 kW (133 PS)
KA24-E(98 kW)

04.92→
07.94

177-AP

177/3-AP
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PRIMASTAR

Primastar 1.9 dCi 60-74 kW
(82-101 PS)
F9Q 760, F9Q 762

07.02→
04.03

4170-AP 693-FX 791-AC

4054-ACC

Primastar 2.0i 16V 88 kW (120 PS)
F4R 720, F4R 722

02.03→ 431-AP 523-FP 791-AC

4054-ACC

Primastar 2.0 dCi 16V 66-84 kW
(90-114 PS)
M9R 780, M9R 782, M9R 784

09.06→ 4101-OX 791-AC

4054-ACC

Primastar 2.5 dCi 16V 99-107 kW
(135-145 PS)
G9U 630, G9U 730

09.03→ 4101-OX Purflux
Housing

4100-FX 791-AC

633-OX 4054-ACC

PRIMERA

Primera 1.6 16V 66-70 kW (90-95 PS)
GA16DS

06.90→
05.93

852-OS 811-AP 419-FP 933-AC

Primera 1.6i 16V 62-81 kW (84-110 PS)
GA16DE

04.93→
12.01

852-OS 811-AP 419-FP 934-AC

823-FP →01.96 787-AC

Primera 1.6i 16V 78-80 kW
(106-109 PS)
QG16DE

09.00→ 107-OS 177-AP 419-FP 934-AC

177/3-AP 823-FP →01.96 787-AC

Primera 1.8i 16V 84-92 kW
(114-126 PS)
QG18DE

06.99→
12.05

107-OS 177-AP 823-FP 933-AC

177/3-AP 934-AC

Primera 1.9 dCi 88 kW (120 PS)
F9Q 800

01.03→ →05.04 504-OS 905-FX 933-AC

06.04→ 4044-OS

Primera 2.0 D 55 kW (75 PS)
CD20

07.90→
06.96

→04.93 822-OS 177-AP 069-FS 01.91→01.96 787-AC

05.93→ 113-OS 177/3-AP 069/3-FS

Primera 2.0 TD 66 kW (90 PS)
CD20T

06.96→
12.01

822-OS 177-AP 069-FS 934-AC

177/3-AP 069/3-FS

Primera 2.0i 16V 85-89 kW
(116-121 PS)
SR20Di

06.90→
07.94

849-OS 844-AR 032-FP 934-AC

849/3-OS (P) 632-FP 06.90→01.96 787-AC

Primera 2.0i 16V 103-112 kW
(140-152 PS)
SR20DE (103 kW)

06.90→
12.01

→08.96 849-OS →12.95 844-AR →01.96 032-FP 934-AC

→08.96 849/3-OS (P), →01.96 632-FP 06.90→01.96 787-AC

09.96→ 107-OS

Primera 2.0i 16V 85-107 kW
(116-145 PS)
SR20DE (85 kW)

07.94→
06.99

→08.96 849-OS 177-AP →01.96 032-FP 934-AC

→08.96 849/3-OS 177/3-AP (P), →01.96 632-FP 06.90→01.96 787-AC

09.96→ 107-OS

Primera 2.0i 16V 96-110 kW
(131-150 PS)
QR20DE , SR20DEH, SR20DEL

10.97→ 107-OS 177-AP 823-FP 934-AC

177/3-AP 06.90→01.96 787-AC

Primera 2.0i 16V 150 kW (204 PS)
SR20VE

02→07 849-OS 177-AP →01.96 032-FP 934-AC

849/3-OS 177/3-AP (P), →01.96 632-FP 06.90→01.96 787-AC

Primera 2.2 DTi 16V 81-93 kW
(110-126 PS)
YD22DDT

12.01→
12.02

→03.03 865-OX 177-AP 4440-FS 933-AC

04.03→ 050-OS 177/3-AP

Primera 2.2 dCi 100-102 kW
(136-139 PS)
YD22DCi

01.03→ →03.03 865-OX 177-AP 4440-FS 933-AC

04.03→ 050-OS 177/3-AP

QASHQAI

Qashqai 1.5 dCi 16V 03.07→ 504-OS 4311-AC

Qashqai 1.6i 16V 81-84 kW
(110-115 PS)
HR16DE

12.06→ 107-OS 4264-AP 4311-AC

Qashqai 2.0i 16V 98-104 kW
(133-141 PS)
MR20DE

12.06→ 107-OS 4264-AP 4311-AC
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Qashqai 2.0 dCi 16V 110 kW (150 PS)
M9R

04.07→ 4101-OX 4264-AP 4311-AC

SERENA

Serena 1.6i 16V 62-81 kW (84-110 PS)
GA16DE

07.92→
03.00

852-OS 177-AP 032-FP

177/3-AP (P) 632-FP

Serena 2.0i 16V 85-110 kW
(116-150 PS)
MR20DE, QR20DE , SR20DE (85 kW)

09.99→ 849-OS 177-AP 032-FP

849/3-OS 177/3-AP (P) 632-FP

Serena 2.0 D 43-55 kW (58-75 PS)
CD20, LD20 (43 kW), LD20 (55 kW)

06.91→ →12.96 822-OS 177-AP 069-FS

01.97→ 113-OS 177/3-AP 069/3-FS

Serena 2.3 D 55 kW (75 PS)
LD23

09.94→
11.01

→12.96 822-OS 177-AP →05.01 069-FS

01.97→ 113-OS 177/3-AP →05.01 069/3-FS

06.01→ 4440-FS

Serena 2.5 DI 16V 110 kW (150 PS)
YD25DDTi

09.99→ 113-OS 177-AP

177/3-AP

SILVIA

Silvia 1.8i Turbo 90-100 kW
(122-136 PS)
CA18ET

10.83→
05.88

852-OS 823-FP

Silvia 2.0i 16V 107 kW (146 PS)
FJ20E

10.83→
06.88

→05.88 113-OS

STANZA

Stanza 1.6 60-66 kW (82-90 PS)
CA16S

08.81→
12.85

852-OS

Stanza 1.8 65-74 kW (88-101 PS)
CA18S

08.81→
12.85

852-OS

SUNNY

Sunny 1.2 52 kW (71 PS)
A12S

01.73→
05.78

852-OS

Sunny 1.3 44-50 kW (60-68 PS)
E13S

03.82→
10.88

→02.84 074-FP

Sunny 1.4 48 kW (65 PS)
A14

01.73→
02.82

852-OS

Sunny 1.4i 16V 60-64 kW (82-87 PS)
GA14DE, GA14DS

10.90→
05.95

852-OS 811-AP 10.92→ 823-FP

Sunny 1.6 51-66 kW (69-90 PS)
CA16S, E16, E16S

03.85→
08.90

852-OS

Sunny 1.5 51-55 kW (69-75 PS)
A15, E15S

06.79→
10.88

852-OS

Sunny 1.6 16V 66-70 kW (90-95 PS)
GA16DS

11.90→
07.95

177-AP

177/3-AP

Sunny 1.6i 54 kW (73 PS)
E16i

01.86→
08.90

852-OS 823-FP

Sunny 1.6i 16V 62-88 kW (84-120 PS)
CA16D, GA16DE

02.87→
03.00

852-OS 811-AP 823-FP

Sunny 1.7 D 40-45 kW (54-61 PS)
CD17

03.82→
04.98

113-OS 177-AP 02.84→ 069-FS

05.92→04.98 822-OS 177/3-AP 02.84→ 069/3-FS

Sunny 1.8i 16V 92-95 kW (125-129 PS)
CA18D

10.88→
09.90

177-AP

177/3-AP

Sunny 2.0i 16V 85-107 kW
(116-145 PS)
SR20DE (85 kW)

10.90→
09.94

177-AP

177/3-AP

QASHQAI
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Sunny 2.0i Turbo 16V 162-169 kW
(220-230 PS)
SR20DET (162 kW)

10.90→
10.92

849-OS 177-AP

849/3-OS 177/3-AP

Sunny 2.0 D 55 kW (75 PS)
CD20

10.90→
03.00

822-OS 177-AP 069-FS

11.92→ 113-OS 177/3-AP 069/3-FS

TERRANO I

Terrano I 2.4i 74-77 kW (101-105 PS)
Z24i

08.87→
07.92

→07.92 113-OS

Terrano I 2.7 D 62-73 kW (85-99 PS)
TD27

08.87→
11.95

4337-FS

Terrano I 2.7 TD 66-74 kW (90-101 PS)
TD27T

02.89→
10.93

822-OS 069-FS

069/3-FS

Terrano I 3.0i 109-128 kW
(148-174 PS)
VG30E

08.87→
10.89

852-OS 177-AP

177/3-AP

TERRANO II

Terrano II 2.4i 12V 85-93 kW
(116-126 PS)
KA24E (85 kW), KA24E (91 kW)

02.93→
02.02

852-OS 177-AP 823-FP 934-AC

177/3-AP

Terrano II 2.7 TD 66-74 kW (90-101 PS)
TD27T

02.93→
02.02

822-OS 4327-AR 069-FS 934-AC

069/3-FS

Terrano II 2.7 TDi 92 kW (125 PS)
TD27Ti

01.96→
03.06

4442-OS 4327-AR →05.01 069-FS 934-AC

→05.01 069/3-FS

06.01→ 4440-FS

Terrano II 3.0 Di 16V 113 kW (154 PS)
ZD30Ti

02.02→
06.05

4112-OX 4327-AR 4440-FS 934-AC

TRADE

Trade 3.0 D 63 kW (86 PS)
BD30

04.93→
12.98

4442-OS

UD SERIES

UD 290 98→ (12) 4056-OC (12) 4057-FS

UD 350 98→ (12) 4056-OC (12) 4057-FS

UD 430 98→ (12) 4056-OC (12) 4057-FS

UD 440 00→ (12) 4056-OC (12) 4057-FS

URVAN

Urvan 2.0  55-74 kW (75-101 PS)
H20, Z20, Z20S

07.80→
07.94

852-OS

Urvan 2.3 D 51-56 kW (69-76 PS)
SD23, TD23

04.82→
03.89

018-OS 220-AR 069-FS

069/3-FS

Urvan 2.4i 74-77 kW (101-105 PS)
Z24i, Z24S

11.86→
06.97

852-OS 823-FP

Urvan 2.5 D 55-63 kW (75-86 PS)
TD25

12.88→
06.97

018-OS 220-AR 069-FS

→07.92 199-OS 069/3-FS

VANETTE

Vanette 1.5 51 kW (69 PS)
A15, A15S

10.78→
06.94

852-OS

Vanette 1.6i 16V 62-81 kW (84-110 PS)
GA16DE

07.92→
11.01

852-OS 177-AP 032-FP

177/3-AP (P) 632-FP

Vanette 2.0 D 43-49 kW (58-67 PS)
LD20 (43 kW), LD20II, LD20IIL

06.81→
11.94

→06.87 018-OS 069-FS

07.87→ 113-OS 069/3-FS

SUNNY
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Vanette 2.3 D 55 kW (75 PS)
LD23

09.94→
11.01

113-OS 177-AP →05.01 069-FS

177/3-AP →05.01 069/3-FS

06.01→ 4440-FS

Vanette 2.4i 74-77 kW (101-105 PS)
Z24i, Z24S

09.86→
03.93

852-OS

X-TRAIL

X-Trail 2.0i 16V 103-110 kW
(140-150 PS)
QR20DE

10.00→
08.07

107-OS 177-AP 935-AC

177/3-AP

X-Trail 2.0i 16V 98-104 kW
(133-141 PS)
MR20DE

04.07→ 107-OS 4264-AP 4311-AC

X-Trail 2.0i Turbo 16V 206 kW
(280 PS)
SR20ET

10.00→
08.07

107-OS 177-AP 935-AC

177/3-AP

X-Trail 2.0 dCi 16V 110-127 kW
(150-173 PS)
M1D 110, M1D 127, M9R

07.07→ 4101-OX 4264-AP 4311-AC

X-Trail 2.2 TDi 16V 84 kW (114 PS)
YD22ETi

06.01→
08.03

865-OX 177-AP 935-AC

177/3-AP

X-Trail 2.2 dCi 16V 100 kW (136 PS)
YD22D, YD22DDTi

05.01→
06.07

→10.05 050-OS 177-AP 935-AC

11.05→ 865-OX 177/3-AP

X-Trail 2.5i 16V 118-128 kW
(160-175 PS)
QR25DE

09.02→
03.07

107-OS 177-AP 4311-AC

177/3-AP

VANETTE



O

OM

607© MS Motor Service International GmbH 2012 See disclaimer on page 1

GRINTA

Grinta 30.8 53-60 kW (72-82 PS)
8140.07.2700, 8140.61.200,
8140.61.300, 8140.61.303

04.78→
04.96

→04.83 358-OS 030-FC

05.83→ 359-OS

Grinta 35.8 53-60 kW (72-82 PS)
8140.07.2700, 8140.07.2712,
8140.61.200, 8140.61.300,
8140.61.303

04.78→
04.96

→04.83 358-OS 030-FC

05.83→ 359-OS

Grinta 40.10 76 kW (103 PS)
8140.27.2720

07.89→
04.96

359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Grinta 40.8 53-60 kW (72-82 PS)
8140.07.2700, 8140.07.2701,
8140.61.200, 8140.61.300,
8140.61.303

04.78→
04.96

→04.83 358-OS 030-FC

05.83→ 359-OS

Grinta 45.10 68-76 kW (92-103 PS)
8140.21.200, 8140.23.3700,
8140.23.3761, 8140.23.3861,
8140.27S.2700, 8140.27S.2785,
8140.27.2720

02.85→
05.99

359-OS (12) 030-FC (LH) 044-OH

075-FS

Grinta 45.12 85-90 kW (116-122 PS)
8140.43.3700, 8140.43.3731,
8140.47.2700, 8140.47.2711,
8140.47.2721

06.90→
05.99

359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Grinta 59.12 85-90 kW (116-122 PS)
8140.43.3700, 8140.43.3731,
8140.47.2700, 8140.47.2711,
8140.47.2721

05.91→
05.99

359-OS 075-FS (LH) 044-OH

OM → FIAT / IVECO............................. 267
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ADMIRAL B

Admiral B 2.8 92-107 kW (125-146 PS)
28 H, 28 S

03.69→
01.78

395-OS

Admiral B 2.8i 118-121 kW
(160-165 PS)
28 E

03.69→
01.78

395-OS

AGILA A

Agila A 1.0i 12V 43-44 kW (58-60 PS)
Z 10 XE, Z 10 XEP

09.99→
09.07

581-OX 965-AC

Agila A 1.0i Twinport 12V 44 kW
(60 PS)
Z 10 XEP

09.03→
09.07

4118-OX 965-AC

Agila A 1.2i 16V 55-59 kW (75-80 PS)
Z 12 XE, Z 12 XEP

09.99→
09.07

581-OX 965-AC

Agila A 1.2i Twinport 16V 59 kW
(80 PS)
Z 12 XEP

07.04→
09.07

581-OX 965-AC

Agila A 1.3 CDTI 16V 51 kW (69 PS)
Z 13 DT

09.03→
09.07

UFI Housing 4099-OX 4136-FX 965-AC

Purflux
Housing

4103-OX

ANTARA

Antara 2.0 CDTI 16V 93-110 kW
(126-150 PS)
Z 20 DM, Z 20 DMH, Z 20 S

11.06→ 4136-FX 4216-AC

Antara 2.4i 16V 100-103 kW
(136-140 PS)
Z 24 XE

11.06→ 4216-AC

Antara 3.2i 24V 167-169 kW
(227-230 PS)
10 HM

11.06→ 4216-AC

ARENA

Arena 1.9 D 44-48 kW (60-65 PS)
F8Q 600, F8Q 606

03.98→
08.01

507-OS 160-AR 437-FC

C057917→ 905-FX

Arena 2.5 D 55 kW (75 PS)
S8U 758, S8U 780, S8U 782

03.98→
08.01

339-OS 160-AR 437-FC

ASCONA A

Ascona A 1.2 44 kW (60 PS)
12 S OHV

04.72→
08.75

099-OS 084-AR

Ascona A 1.6 50-60 kW (68-82 PS)
16 N, 16 S

10.70→
08.75

099-OS 085-AR

Ascona A 1.9 65-77 kW (88-105 PS)
19 S, 19 S CIH

03.71→
08.75

099-OS 085-AR

ASCONA B

Ascona B 1.2 33-44 kW (45-60 PS)
12 N, 12 S OHC, 12 S OHV

09.75→
02.79

099-OS 084-AR

Ascona B 1.3 50-55 kW (68-75 PS)
13 S

03.79→
08.81

099-OS 085-AR

Ascona B 1.3 44 kW (60 PS)
13 N

03.79→
08.81

099-OS 084-AR

Ascona B 1.6 44-60 kW (60-82 PS)
16 N CIH, 16 S, 16 S CIH

09.75→
08.81

099-OS 085-AR

Ascona B 1.9 66 kW (90 PS)
19 S CIH

09.75→
08.81

099-OS 143-AR (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Ascona B 1.9 52-55 kW (71-75 PS)
19 N, 19 N CIH

09.75→
08.81

099-OS 085-AR (AL) 080-FP

(P) 680-FP
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Ascona B 2.0 56-74 kW (76-101 PS)
20 N , 20 S

09.75→
08.81

099-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Ascona B 2.0 D 40-49 kW (54-67 PS)
20 D

08.78→
08.81

199-OS 040-AP 075-FS

ASCONA C

Ascona C 1.3 44-55 kW (60-75 PS)
13 N, 13 S

09.81→
08.88

→08.85 099-OS 084-AR

09.85→ 100-OS (12), 09.85→ 085-AR

Ascona C 1.6 51-66 kW (69-90 PS)
16 N OHC, 16 S, 16 SH , 16 SV

09.81→
08.88

100-OS 085-AR

Ascona C 1.6 55 kW (75 PS)
C 16 NZ

09.87→
08.88

100-OS 085-AR (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Ascona C 1.6i 55 kW (75 PS)
C 16 LZ

09.86→
08.88

100-OS 085-AR

Ascona C 1.6i 55-60 kW (75-82 PS)
E 16 NZ

09.87→
08.88

100-OS 085-AR (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Ascona C 1.6 D 40 kW (54 PS)
16 D, 16 DA

03.82→
08.88

098-OS 040-AP 193-FS

Ascona C 1.8 60-62 kW (82-84 PS)
E 18 NV, S 18 NV

09.87→
08.88

100-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Ascona C 1.8i 74-85 kW (101-116 PS)
C 18 NE , 18 E, 18 SE

09.82→
08.88

100-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Ascona C 2.0i 85-95 kW (116-129 PS)
C 20 NE, 20 NE, 20 SEH

09.86→
08.88

100-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

ASTRA F

Astra F 1.4 53-55 kW (72-75 PS)
14 NV

09.91→
09.93

100-OS 332-AP (AL) 080-FP 720-AC

(P) 680-FP 721-ACC

Astra F 1.4i 40-60 kW (54-82 PS)
C 14 NZ , C 14 SE, X 14 NZ, 14 SE

09.91→
02.98

100-OS 332-AP (AL) 080-FP 720-AC

(P) 680-FP 721-ACC

Astra F 1.4i 16V 66 kW (90 PS)
X 14 XE

04.96→
02.98

100-OS 332-AP (AL) 080-FP 720-AC

(P) 680-FP 721-ACC

Astra F 1.6i 52-74 kW (71-100 PS)
C 16 NZ, C 16 SE, X 16 SZ, X 16 SZR,
16 LZ2, 16 NZR, 16 NZ2

09.91→
02.98

100-OS 332-AP (AL) 080-FP 720-AC

(P) 680-FP 721-ACC

Astra F 1.6i 16V 74 kW (100 PS)
X 16 XEL

08.94→
09.98

100-OS 332-AP (AL) 080-FP 720-AC

(P) 680-FP 721-ACC

Astra F 1.7 D 42-44 kW (57-60 PS)
17 D, 17 DR

12.91→
08.94

098-OS 332-AP 075-FS 720-AC

721-ACC

Astra F 1.7 TD 60 kW (82 PS)
17 TD

12.91→
02.98

146-OS →09.95 177-AP →08.94 001-FS 720-AC

→09.95 177/3-AP 09.94→02.98 075-FS 721-ACC

10.95→ 332-AP

Astra F 1.7 TD 50 kW (68 PS)
X 17 DTL

09.94→
02.98

528-OS →09.95 177-AP →08.94 001-FS 720-AC

→09.95 177/3-AP 09.94→02.98 075-FS 721-ACC

10.95→ 332-AP

Astra F 1.8i 66-85 kW (90-116 PS)
C 18 NZ, 18 SE

09.91→
02.98

100-OS 332-AP (AL) 080-FP 720-AC

(P) 680-FP 721-ACC

Astra F 1.8i 16V 85-92 kW
(116-125 PS)
C 18 SEL, C 18 XE, C 18 XEL, X 18 XE

09.93→
02.98

100-OS 332-AP (AL) 080-FP 720-AC

(P) 680-FP 721-ACC

Astra F 2.0i 85 kW (116 PS)
C 20 NE

09.91→
09.98

100-OS 332-AP (AL) 080-FP 720-AC

(P) 680-FP 721-ACC

ASCONA B
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Astra F 2.0i 16V 100-110 kW
(136-150 PS)
C 20 XE, X 20 XEV

09.91→
02.98

100-OS 332-AP (AL) 080-FP 720-AC

(P) 680-FP 721-ACC

ASTRA G

Astra G 1.2i 16V 48-55 kW (65-75 PS)
X 12 XE, Z 12 XE

09.97→
09.03

581-OX 543-AP (AL) 268-FP DELPHI 743-AC

(ST) 643-FP 959-AC

4226-ACC

DELPHI 936-ACC

Astra G 1.4i 16V 66 kW (90 PS)
X 14 XE

09.97→
09.00

→09.00 100-OS 543-AP (AL) 268-FP DELPHI 743-AC

(ST) 643-FP 02.98→ 959-AC

DELPHI 936-ACC

02.98→ 4226-ACC

Astra G 1.4i 16V 66 kW (90 PS)
Z 14 XE

09.00→
09.04

917-OS 543-AP (AL) 268-FP DELPHI 743-AC

→09.00 100-OS (ST) 643-FP 02.98→ 959-AC

DELPHI 936-ACC

02.98→ 4226-ACC

Astra G 1.4i 16V 66 kW (90 PS)
Z 14 XEP

09.03→
03.04

917-OS 543-AP (AL) 268-FP DELPHI 743-AC

(ST) 643-FP 02.98→ 959-AC

DELPHI 936-ACC

02.98→ 4226-ACC

Astra G 1.6i 55-62 kW (75-84 PS)
X 16 SZR, Z 16 SE

09.97→
06.04

100-OS 543-AP (AL) 268-FP DELPHI 743-AC

(ST) 643-FP 02.98→ 959-AC

DELPHI 936-ACC

Astra G 1.6i 16V 74 kW (100 PS)
C 16 SEL

09.98→
06.04

→09.00 100-OS 543-AP (AL) 268-FP DELPHI 743-AC

10.00→ 917-OS (ST) 643-FP 959-AC

4226-ACC

DELPHI 936-ACC

Astra G 1.6i 16V 74 kW (100 PS)
X 16 XEL

09.98→
08.00

100-OS 543-AP (AL) 268-FP DELPHI 743-AC

(ST) 643-FP 959-AC

4226-ACC

DELPHI 936-ACC

Astra G 1.6i 16V 74-76 kW
(100-104 PS)
Z 16 XE, Z 16 XEP

09.00→
06.04

917-OS 543-AP (AL) 268-FP DELPHI 743-AC

(ST) 643-FP 959-AC

4226-ACC

DELPHI 936-ACC

Astra G 1.6i 16V (Gas) 71 kW (97 PS)
Z 16 YNG

09.02→
06.04

→06.04 100-OS →06.04 543-AP (AL) 268-FP 959-AC

(ST) 643-FP 4226-ACC

DELPHI 936-ACC

Astra G 1.7 TD 50 kW (68 PS)
X 17 DTL

03.98→
08.00

528-OS 543-AP 687-FC DELPHI 743-AC

959-AC

DELPHI 936-ACC

Astra G 1.7 DTI 16V 55 kW (75 PS)
Y 17 DT

09.00→
01.04

621-OX 543-AP 687-FC DELPHI 743-AC

959-AC

4226-ACC

DELPHI 936-ACC

Astra G 1.7 CDTi 16V 59 kW (80 PS)
Z 17 DTL

09.00→
01.04

621-OX 543-AP 687-FC DELPHI 743-AC

04.03→ 959-AC

DELPHI 936-ACC

04.03→ 4226-ACC

ASTRA F



O

OPEL

611© MS Motor Service International GmbH 2012 See disclaimer on page 1

Astra G 1.8i 16V 81-92 kW
(110-125 PS)
X 18 XE1, Z 18 XE, Z 18 XEL

09.97→
06.04

582-OX 543-AP (AL) 268-FP DELPHI 743-AC

mot.
20V00605→

917-OS (ST) 643-FP 02.98→09.00 959-AC

DELPHI 936-ACC

02.98→09.00 4226-ACC

Astra G 2.0i 16V 100 kW (136 PS)
X 20 XEV

07.97→
06.04

100-OS 543-AP (AL) 268-FP DELPHI 743-AC

(ST) 643-FP 959-AC

4226-ACC

DELPHI 936-ACC

Astra G 2.0i 16V 118 kW (160 PS)
X 20 XER

10.99→
09.02

528-OS 543-AP (AL) 268-FP DELPHI 743-AC

(ST) 643-FP 959-AC

4226-ACC

DELPHI 936-ACC

Astra G 2.0i Turbo 16V 141 kW
(192 PS)
Z 20 LET

09.00→
06.04

917-OS 543-AP (AL) 268-FP 959-AC

(ST) 643-FP 4226-ACC

DELPHI 936-ACC

Astra G 2.0 DI 16V 60 kW (82 PS)
X 20 DTL, Y 20 DTL

03.98→
01.04

569-OX 543-AP 687-FC DELPHI 743-AC

08.01→ 684-AP 959-AC

4226-ACC

DELPHI 936-ACC

Astra G 2.0 DTi 16V 74 kW (100 PS)
Y 20 DTH

09.00→
01.04

569-OX 543-AP 687-FC DELPHI 743-AC

08.01→ 684-AP 959-AC

4226-ACC

DELPHI 936-ACC

Astra G 2.2i 16V 108 kW (147 PS)
Z 22 SE

09.00→
06.04

630-OX 904-AP (AL) 268-FP DELPHI 743-AC

(ST) 643-FP 959-AC

4226-ACC

DELPHI 936-ACC

Astra G 2.2 DTI 16V 92 kW (125 PS)
Y 22 DTR

09.01→
01.04

569-OX 543-AP 687-FC DELPHI 743-AC

959-AC

4226-ACC

DELPHI 936-ACC

ASTRA H

Astra H 1.3 CDTi 16V 66 kW (90 PS)
Z 13 DTH

04.05→ UFI Housing 4099-OX 684-AP 4136-FX 743-AC

Purflux
Housing

4103-OX DELPHI 936-ACC

Astra H 1.4i 16V 55-66 kW (75-90 PS)
Z 14 XEL, Z 14 XEP

03.04→ 581-OX 543-AP 743-AC

19MA9235→ 4118-OX DELPHI 936-ACC

Astra H 1.6i 16V 76 kW (104 PS)
Z 16 XEP

03.04→ 917-OS 543-AP 743-AC

DELPHI 936-ACC

Astra H 1.6i 16V 85 kW (115 PS)
Z 16 XER

07→ 4118-OX 543-AP 743-AC

DELPHI 936-ACC

Astra H 1.6i Turbo 16V 132 kW
(179 PS)
Z 16 LET

02.06→ 4118-OX 4086-AP 743-AC

936-ACC

Astra H 1.7 CDTI 16V 59-92 kW
(80-125 PS)
A 17 DTJ, A 17 DTR, Z 17 DTH,
Z 17 DTJ, Z 17 DTL, Z 17 DTR

03.04→ 621-OX 684-AP 687-FC 743-AC

DELPHI 936-ACC

Astra H 1.8i 16V 90-103 kW
(122-140 PS)
Z 18 XE, Z 18 XER

03.04→ 917-OS 543-AP 743-AC

09.05→ 4118-OX DELPHI 936-ACC

ASTRA G
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Astra H 1.9 CDTi 74-88 kW
(100-120 PS)
Z 19 DT, Z 19 DTL

04.04→ 4111-OX 4086-AP 4136-FX 743-AC

DELPHI 936-ACC

Astra H 1.9 CDTI 16V 88-110 kW
(120-150 PS)
Z 19 DTH, Z 19 DTJ

04.04→ 4111-OX 4086-AP 4136-FX 743-AC

DELPHI 936-ACC

Astra H 2.0i Turbo 16V 125-177 kW
(170-240 PS)
Z 20 LEH, Z 20 LEL, Z 20 LER

03.04→ 917-OS 543-AP 743-AC

DELPHI 936-ACC

ASTRA J

Astra J 1.3 CDTi 16V 70 kW (95 PS)
A 13 DTE

11.09→ 4460-OX 4455-AC

4454-ACC

Astra J 1.4i 16V 64-74 kW (87-101 PS)
A 14 XEL, A 14 XER

11.09→ 4118-OX 4455-AC

4454-ACC

Astra J 1.4i Turbo 16V 88-103 kW
(120-140 PS)
A 14 NEL, A14 NET

11.09→ 4118-OX 4455-AC

4454-ACC

Astra J 1.6i 16V 85 kW (115 PS)
A 16 XER

11.09→ 4118-OX 4455-AC

4454-ACC

Astra J 1.6i Turbo 16V 132 kW
(180 PS)
A 16 LET

11.09→ 4118-OX 4455-AC

4454-ACC

Astra J 1.7 CDTi 16V 81-92 kW
(110-125 PS)
A 17 DTJ, A 17 DTR

11.09→ 4455-AC

4454-ACC

Astra J 2.0 CDTi 16V 118 kW (160 PS)
A 20 DTH

11.09→ 4455-AC

4454-ACC

CALIBRA

Calibra 2.0i 85 kW (116 PS)
C 20 NE

06.90→
03.97

100-OS 327-AP (AL) 080-FP 10.92→ 720-AC

(P) 680-FP 10.92→ 721-ACC

Calibra 2.0i 16V 100-110 kW
(136-150 PS)
C 20 XE, X 20 XEV

06.90→
08.99

100-OS 327-AP (AL) 080-FP 10.92→ 720-AC

(P) 680-FP 10.92→ 721-ACC

Calibra 2.0i Turbo 16V 150 kW
(204 PS)
C 20 LET

03.92→
03.97

100-OS 327-AP (AL) 080-FP 10.92→ 720-AC

(P) 680-FP 10.92→ 721-ACC

Calibra 2.5i 24V 125 kW (170 PS)
C 25 XE , X 25 XE

04.93→
03.97

100-OS 327-AP (AL) 080-FP 720-AC

(P) 680-FP 721-ACC

CAMPO

Campo 2.3 65-75 kW (88-102 PS)
4ZD1

09.91→
09.96

146-OS

Campo 2.5 D 50-56 kW (73-76 PS)
4JA1

02.89→
08.97

860-OS

860/3-OS

Campo 2.5 TD 56 kW (76 PS)
4JA1-T, 4JA1-TC

10.89→ 860-OS 801-FS

860/3-OS 801/3-FS

Campo 3.1 TD 77-84 kW (105-114 PS)
4JG2-T

03.95→
08.97

860-OS 801-FS

860/3-OS 801/3-FS

COMBO

Combo 1.2i 33 kW (45 PS)
C 12 NZ, X 12 SZ, 12 NZ

09.94→
10.01

100-OS 231-AP (AL) 268-FP (15) 720-AC

(ST) 643-FP 724-AC

(15) 721-ACC

Combo 1.3 CDTi 16V 51 kW (69 PS)
Z 13 DT

09.04→ UFI Housing 4099-OX 431-AP 4136-FX 4035-ACC

Purflux
Housing

4103-OX

ASTRA H
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Combo 1.4i 40-60 kW (54-82 PS)
C 14 NZ , C 14 SE, X 14 NZ, X 14 SZ

09.94→
10.01

100-OS 231-AP (AL) 268-FP (15) 720-AC

(ST) 643-FP 724-AC

(15) 721-ACC

Combo 1.4i 16V 60-66 kW (82-90 PS)
C 14 SEL, X 14 XE

08.99→
10.01

100-OS 231-AP (AL) 268-FP Air cond. 720-AC

(ST) 643-FP 724-AC

721-ACC

Combo 1.4i 16V 66 kW (90 PS)
Z 14 XEP

09.04→ 4118-OX 231-AP (AL) 268-FP Air cond. 720-AC

(ST) 643-FP 724-AC

4035-ACC

Combo 1.6i 62 kW (84 PS)
Z 16 SE

10.01→
08.04

100-OS 679-AP (AL) 268-FP (15) 735-AC

(ST) 643-FP 4035-ACC

Combo 1.6i 16V CNG 69 kW (94 PS)
Z 16 YNG

06.06→ 917-OS 679-AP (AL) 268-FP 4035-ACC

(ST) 643-FP

Combo 1.7 D 44 kW (60 PS)
X 17 D, 17 D (4EE1)

09.94→
10.01

109-OS 326-AP 075-FS (15) 720-AC

109/3-OS 724-AC

(15) 721-ACC

Combo 1.7 DI 16V 48 kW (65 PS)
Y 17 DTL

10.01→
08.04

621-OX 679-AP 687-FC 735-AC

4035-ACC

Combo 1.7 DTI 16V 55 kW (75 PS)
Y 17 DT

10.01→
08.04

621-OX 679-AP 687-FC 735-AC

4035-ACC

Combo 1.7 CDTi 16V 74 kW (100 PS)
Z 17 DTH

09.04→ 621-OX 679-AP 687-FC Air cond. 735-AC

COMMODORE B

Commodore B 2.5 85 kW (116 PS)
25 S

01.72→
07.78

395-OS 143-AR

Commodore B 2.5 24V 96 kW (130 PS)
25 H

01.72→
08.75

395-OS 143-AR

Commodore B 2.8 103 kW (140 PS)
28 HC

03.75→
07.78

395-OS

Commodore B 2.8i 114-121 kW
(155-165 PS)
28 E, 28 EC, 2.8 L

01.69→
07.78

395-OS

COMMODORE C

Commodore C 2.5 85 kW (116 PS)
25 S

08.78→
12.82

143-AR (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Commodore C 2.5i 96-103 kW
(131-140 PS)
25 E

08.79→
12.82

143-AR (AL) 080-FP

(P) 680-FP

CORSA A

Corsa A 1.0 33-37 kW (45-50 PS)
10 S

09.82→
08.94

099-OS 084-AR

Corsa A 1.2 33-43 kW (45-58 PS)
12 NC, 12 ST

09.82→
08.94

→09.85 099-OS →08.85 084-AR (AL) 080-FP

10.85→ 100-OS 09.85→ 085-AR (P) 680-FP

Corsa A 1.2 33-40 kW (45-54 PS)
12 N

01.85→
12.86

100-OS →08.85 084-AR (AL) 080-FP

→09.85 099-OS 09.85→ 085-AR (P) 680-FP

Corsa A 1.2 33-44 kW (45-60 PS)
E 12 GV, 12 NV, 12 S OHV

09.86→
08.94

100-OS 085-AR (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Corsa A 1.2i 33 kW (45 PS)
C 12 NZ

09.90→
08.94

100-OS (12) 085-AR (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Corsa A 1.3 50-55 kW (68-75 PS)
13 S, 13 SB

09.82→
08.94

→09.85 099-OS 085-AR (AL) 080-FP

10.85→ 100-OS (P) 680-FP

COMBO
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Corsa A 1.3 44 kW (60 PS)
13 NB

03.86→
10.89

100-OS 085-AR (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Corsa A 1.3i 44 kW (60 PS)
C 13 N

09.85→
12.92

100-OS 085-AR (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Corsa A 1.4 53-55 kW (72-75 PS)
14 NV

01.90→
08.94

100-OS 085-AR (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Corsa A 1.4i 40-60 kW (54-82 PS)
C 14 NZ , C 14 SE

01.90→
08.94

100-OS 085-AR (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Corsa A 1.5 D 37 kW (50 PS)
15 D

09.87→
08.94

109-OS 177-AP 075-FS

109/3-OS 177/3-AP

Corsa A 1.5 TD 49-53 kW (67-72 PS)
15 TD

03.88→
08.94

109-OS 177-AP 075-FS

109/3-OS 177/3-AP

Corsa A 1.6i 55-74 kW (75-100 PS)
C 16 NZ, C 16 SE, E 16 SE

05.88→
08.94

100-OS 04.89→ 085-AR (AL) 080-FP

(P) 680-FP

CORSA B

Corsa B 1.0i 12V 40 kW (54 PS)
X 10 XE

09.96→
08.99

581-OX 231-AP (AL) 268-FP (15) 720-AC

(ST) 643-FP 724-AC

(15) 721-ACC

Corsa B 1.2i 33 kW (45 PS)
C 12 NZ, X 12 SZ, 12 NZ

09.94→
08.00

100-OS 231-AP (AL) 268-FP (15), Air
cond.

720-AC

(ST) 643-FP 724-AC

(15), Air
cond.

721-ACC

Corsa B 1.2i 16V 48 kW (65 PS)
X 12 XE

09.97→
08.00

581-OX 231-AP (AL) 268-FP Air cond. 720-AC

(ST) 643-FP 724-AC

Air cond. 721-ACC

Corsa B 1.4i 16V 60-66 kW (82-90 PS)
C 14 SEL, X 14 XE

09.94→
08.00

100-OS 231-AP (AL) 268-FP Air cond. 720-AC

(ST) 643-FP 724-AC

Air cond. 721-ACC

Corsa B 1.4i 40-60 kW (54-82 PS)
C 14 NZ , C 14 SE, X 14 NZ, X 14 SZ

09.94→
09.00

100-OS 231-AP (AL) 268-FP (15) 720-AC

(ST) 643-FP 724-AC

(15) 721-ACC

Corsa B 1.5 D 37 kW (50 PS)
X 15 D, 15 D

09.94→
08.00

109-OS 326-AP 001-FS (15) 720-AC

109/3-OS 724-AC

(15) 721-ACC

Corsa B 1.5 TD 49-53 kW (67-72 PS)
X 15 TD, 15 TD

09.94→
08.00

109-OS 326-AP 001-FS (15) 720-AC

109/3-OS 724-AC

(15) 721-ACC

Corsa B 1.6i 16V 74-80 kW
(100-109 PS)
C 16 SEL, C 16 XE, X 16 XE

09.94→
08.00

100-OS 231-AP (AL) 268-FP (15) 720-AC

(ST) 643-FP 724-AC

(15) 721-ACC

Corsa B 1.7 D 44 kW (60 PS)
X 17 D, 17 D (4EE1)

09.94→
08.00

109-OS 326-AP 001-FS (15) 720-AC

109/3-OS 724-AC

(15) 721-ACC

CORSA C

Corsa C 1.0i 12V 43-44 kW (58-60 PS)
Z 10 XE, Z 10 XEP

09.00→ 581-OX 679-AP (AL) 268-FP (15) 735-AC

19MA9235→ 4118-OX (ST) 643-FP 09.06→ 799-AC

(without air
cond.)

4035-ACC

CORSA A
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Corsa C 1.2i 16V 55-59 kW (75-80 PS)
Z 12 XE, Z 12 XEP

09.00→ 581-OX 679-AP (AL) 268-FP (15) 735-AC

19MA9235→ 4118-OX (ST) 643-FP (without air
cond.)

4035-ACC

Corsa C 1.3 CDTi 16V 51-55 kW
(69-75 PS)
Y 13 DT, Z 13 DT, Z 13 DTJ

09.03→ UFI Housing 4099-OX 679-AP 4136-FX 09.06→ 799-AC

Purflux
Housing

4103-OX (without air
cond.)

4035-ACC

Corsa C 1.4i 16V 66 kW (90 PS)
Z 14 XE, Z 14 XEP

09.00→ 100-OS 679-AP (AL) 268-FP (15) 735-AC

19MA9235→ 4118-OX (ST) 643-FP 09.06→ 799-AC

(without air
cond.)

4035-ACC

Corsa C 1.7 DI 16V 48 kW (65 PS)
Y 17 DTL

09.00→
09.03

621-OX 679-AP 687-FC (15) 735-AC

(without air
cond.)

4035-ACC

Corsa C 1.7 DTI 16V 55 kW (75 PS)
Y 17 DT

09.00→ 621-OX 679-AP 687-FC (15) 735-AC

09.06→ 799-AC

(without air
cond.)

4035-ACC

Corsa C 1.7 CDTi 16V 74 kW (100 PS)
Z 17 DTH

06.03→ →09.06 621-OX →09.06 679-AP 687-FC (15) 735-AC

(without air
cond.)

4035-ACC

Corsa C 1.8i 16V 90-92 kW
(122-125 PS)
Z 18 XE

09.01→ 582-OX 679-AP (AL) 268-FP (15) 735-AC

mot.
20V00605→

917-OS (ST) 643-FP (without air
cond.)

4035-ACC

CORSA D

Corsa D 1.0i 12V 44 kW (60 PS)
A 10 XEP, Z 10 XEP

09.06→ 19MA9235→ 4118-OX 4263-AP 4231-ACC

Corsa D 1.2i 16V 59-63 kW (80-86 PS)
A 12 XER, Z 12 XEP

03.07→ 4118-OX 4263-AP 4231-ACC

Corsa D 1.3 CDTI 16V 51-70 kW
(70-95 PS)
A 13 DTC, A 13 DTE, A 13 DTR,
Z 13 DTE, Z 13 DTH, Z 13 DTJ,
Z 13 DTR

09.06→ UFI Housing 4099-OX 4260-AP 4231-ACC

Purflux
Housing

4103-OX

Corsa D 1.4i 16V 66-74 kW (90-101 PS)
A 14 XER, Z 14 XEP

09.06→ 4118-OX 4263-AP 4231-ACC

Corsa D 1.6i Turbo 16V 110-141 kW
(150-192 PS)
A 16 LEL, A 16 LER, Z 16 LEL, Z 16 LER

09.07→ 4118-OX 4260-AP 4231-ACC

Corsa D 1.7 CDTI 16V 92-96 kW
(125-130 PS)
A 17 DTR, A 17 DTS, Z 17 DTR

09.06→ 4260-AP 4231-ACC

DIPLOMAT B

Diplomat B 2.8i 118-121 kW
(160-165 PS)
28 E

03.69→
02.75

395-OS

FRONTERA A

Frontera A 2.0i 85 kW (116 PS)
C 20 NE

09.91→
08.95

100-OS 197-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Frontera A 2.2i 16V 100-104 kW
(136-141 PS)
X 22 SE, X 22 XE

02.95→
08.98

100-OS 197-AP (AL) 080-FP

mot.
1V500001→

917-OS (P) 680-FP

Frontera A 2.3 TD 63-74 kW
(86-101 PS)
23 TD

09.91→
08.95

197-AP 075-FS

Frontera A 2.4i 92 kW (125 PS)
C 24 NE

09.91→
08.95

099-OS 197-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

CORSA C
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Frontera A 2.5 TDS 85 kW (116 PS)
25 TD

06.96→
08.98

097-OS 075-FS

Frontera A 2.8 TDI 78-85 kW
(108-115 PS)
28 TD, 4JB1-TC

02.95→
08.98

860-OS 075-FS

860/3-OS

FRONTERA B

Frontera B 2.2i 16V 100-104 kW
(136-141 PS)
X 22 SE, Y 22 SE

09.98→ (12) 100-OS (AL), →09.04 080-FP

mot.
1V500001→

917-OS (P), →09.04 680-FP

Frontera B 2.2 DTI 16V 85-92 kW
(116-125 PS)
X 22 DTH, Y 22 DTH

09.98→ →09.04 569-OX 687-FC

Frontera B 3.2i 24V 151 kW (205 PS)
Y 32 NE

09.98→ →09.04 109-OS (AL), →09.04 080-FP

→09.04 109/3-OS (P), →09.04 680-FP

INSIGNIA

Insignia 1.6i 16V 85 kW (115 PS)
A 16 XER

11.08→ 4118-OX 4323-AP 4455-AC

4454-ACC

Insignia 1.6i Turbo 16V 132 kW
(180 PS)
A 16 LET

11.08→ 4118-OX 4323-AP 4455-AC

4454-ACC

Insignia 1.8i 16V 103 kW (140 PS)
A 18 XER

11.08→ 4118-OX 4323-AP 4455-AC

4454-ACC

Insignia 2.0i Turbo 16V 162 kW
(220 PS)
A 20 NHT

11.08→ 4323-AP 4455-AC

4454-ACC

Insignia 2.0 CDTI 16V 81-140 kW
(110-190 PS)
A 20 DTC, A 20 DTH, A 20 DTJ,
A 20 DTR

11.08→ 4323-AP 4455-AC

4454-ACC

Insignia 2.8i Turbo 24V 191 kW
(260 PS)
A 28 NET

03.09→ 4323-AP 4455-AC

4454-ACC

KADETT B

Kadett B 1.1 33-44 kW (45-60 PS)
11 N, 11 S, 11 SR

09.65→
08.73

099-OS 084-AR

Kadett B 1.2 44 kW (60 PS)
12 S OHV

08.71→
08.73

099-OS 084-AR

Kadett B 1.7 55 kW (75 PS)
1.7L

08.67→
08.71

099-OS

Kadett B 1.9 65-77 kW (88-105 PS)
19 S

08.67→
08.73

099-OS

KADETT C

Kadett C 1.0 29 kW (40 PS)
10 N

08.73→
07.79

099-OS 084-AR 074-FP

Kadett C 1.2 33-44 kW (45-60 PS)
12 N, 12 S OHV

08.73→
08.84

099-OS 084-AR 074-FP

Kadett C 1.6 55-60 kW (75-82 PS)
16 S

08.73→
07.79

099-OS 085-AR 074-FP

Kadett C 1.9i 77 kW (105 PS)
19 E

08.73→
07.79

099-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Kadett C 2.0i 81-85 kW (110-116 PS)
20 E, 20 EH

08.73→
07.79

099-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

KADETT D

Kadett D 1.2 33-44 kW (45-60 PS)
12 N, 12 S OHC, 12 S OHV, 12 ST

08.79→
07.86

099-OS 084-AR 074-FP

FRONTERA A
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Kadett D 1.3 44 kW (60 PS)
13 N

08.79→
08.84

099-OS 084-AR 074-FP

Kadett D 1.3 50-55 kW (68-75 PS)
13 S

08.79→
08.84

099-OS 085-AR 074-FP

Kadett D 1.6 66 kW (90 PS)
16 SH

09.81→
08.84

100-OS 085-AR 074-FP

Kadett D 1.6 D 40 kW (54 PS)
16 D

03.82→
08.84

098-OS 040-AP 193-FS

Kadett D 1.8i 85 kW (115 PS)
18 E

02.83→
08.84

100-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

KADETT E

Kadett E 1.2 37-44 kW (50-60 PS)
12 S OHC, 12 S OHV, 12 SC, 12 ST

09.84→
08.88

→mot.12ST193
82906

099-OS 084-AR

mot.12ST19382
907→

100-OS (12), 01.85→ 085-AR

Kadett E 1.3 44-55 kW (60-75 PS)
13 N, 13 NB, 13 S

09.84→
08.91

→08.85 099-OS 085-AR (AL) 080-FP

09.85→ 100-OS (P) 680-FP

Kadett E 1.3i 44 kW (60 PS)
C 13 N

09.85→
08.91

100-OS 085-AR (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Kadett E 1.4 53-55 kW (72-75 PS)
14 NV

01.90→
08.91

100-OS 085-AR (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Kadett E 1.5 TD 49-53 kW (67-72 PS)
15 TD

09.88→
08.91

146-OS 177-AP 001-FS

177/3-AP

Kadett E 1.6 60 kW (82 PS)
16 SV

09.86→
08.91

100-OS 085-AR (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Kadett E 1.6i 55-60 kW (75-82 PS)
C 16 NZ, E 16 NZ

09.86→
08.91

100-OS 085-AR (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Kadett E 1.6 D 40 kW (54 PS)
16 D, 16 DA

09.84→
01.89

098-OS 040-AP →03.88 193-FS

04.88→
J2661242→

075-FS

Kadett E 1.7 D 42-44 kW (57-60 PS)
17 D, 17 DR

02.89→
08.91

098-OS 075-FS

Kadett E 1.8 60-66 kW (82-90 PS)
C 18 NT, E 18 NV, S 18 NV

06.85→
08.91

100-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Kadett E 1.8i 66-85 kW (90-116 PS)
C 18 NE , C 18 NZ, 18 E, 18 SE

09.84→
08.91

100-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Kadett E 2.0i 85-95 kW (116-129 PS)
C 20 NE, 20 NE, 20 SEH, 20 SER

09.86→
08.91

100-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Kadett E 2.0i 16V 110-115 kW
(150-156 PS)
C 20 XE, 20 XE

03.88→
08.91

100-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

MANTA A

Manta A 1.2 44 kW (60 PS)
12 S OHV

04.72→
08.75

099-OS 084-AR

Manta A 1.6 44-60 kW (60-82 PS)
16 N, 16 N CIH, 16 S

09.70→
08.75

099-OS 085-AR

Manta A 1.9 65-77 kW (88-105 PS)
19 S

09.70→
08.75

099-OS 085-AR (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Manta A 1.9i 77 kW (105 PS)
19 E

02.74→
08.75

099-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

MANTA B

Manta B 1.2 33-44 kW (45-60 PS)
12 N, 12 S OHC, 12 S OHV

09.75→
08.81

099-OS 084-AR

KADETT D
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Manta B 1.3 44 kW (60 PS)
13 N

03.79→
12.80

099-OS 084-AR

Manta B 1.3 50-55 kW (68-75 PS)
13 S

08.79→
08.86

→09.85 099-OS 085-AR

10.85→ 100-OS

Manta B 1.6 44-60 kW (60-82 PS)
16 N, 16 N CIH, 16 S, 16 S CIH

09.75→
12.81

099-OS 085-AR

Manta B 1.8 66 kW (90 PS)
18 S

07.82→
08.87

100-OS

Manta B 1.9 52-77 kW (71-105 PS)
19 N, 19 N CIH, 19 S

09.75→
12.80

099-OS 085-AR (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Manta B 1.9 66 kW (90 PS)
19 S CIH

09.75→
12.80

099-OS 143-AR (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Manta B 1.9i 77 kW (105 PS)
19 E

09.75→
08.81

099-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Manta B 2.0 56-74 kW (76-101 PS)
20 N , 20 S

09.75→
08.85

099-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

MERIVA A

Meriva A 1.3 CDTi 16V 51 kW (69 PS)
Y 13 DT, Z 13 DT

09.03→ UFI Housing 4099-OX 679-AP →64138771 4136-FX 937-AC

Purflux
Housing

4103-OX

Meriva A 1.3 CDTi 16V 51-55 kW
(70-75 PS)
Z 13 DTJ

09.03→ UFI Housing 4099-OX 679-AP →64088960 4136-FX 937-AC

Purflux
Housing

4103-OX

Meriva A 1.4i 16V 66 kW (90 PS)
Z 14 XEP

09.04→ 581-OX 679-AP (AL) 268-FP 937-AC

19MA9235→ 4118-OX (ST) 643-FP

Meriva A 1.6i 62 kW (84 PS)
Z 16 SE

03.03→ 679-AP

Meriva A 1.6i 16V 74-76 kW
(100-104 PS)
Z 16 XE, Z 16 XEP

03.03→ 917-OS 679-AP (AL) 268-FP 937-AC

(ST) 643-FP

Meriva A 1.6i Turbo 16V 132 kW
(179 PS)
Z 16 LET

02.06→ 4118-OX 679-AP (AL) 268-FP 937-AC

(ST) 643-FP

Meriva A 1.7 DTI 16V 55 kW (75 PS)
Y 17 DT

03.03→ 621-OX 679-AP 687-FC 937-AC

Meriva A 1.7 CDTI 16V 74-92 kW
(100-125 PS)
Z 17 DT, Z 17 DTH, Z 17 DTR

03.03→ 621-OX 679-AP 687-FC 937-AC

Meriva A 1.8i 16V 90-92 kW
(122-125 PS)
Z 18 XE

03.03→ 917-OS 679-AP (AL) 268-FP 937-AC

(ST) 643-FP

MERIVA B

Meriva B 1.3 CDTI 16V 55-70 kW
(75-95 PS)
A 13 DTC, A 13 DTE

05.10→ 4460-OX 4455-AC

4454-ACC

Meriva B 1.4i 16V 74 kW (101 PS)
A 14 XER

05.10→ 4455-AC

4454-ACC

Meriva B 1.4i Turbo 16V 88-103 kW
(120-140 PS)
A 14 NEL, A14 NET

05.10→ 4455-AC

4454-ACC

Meriva B 1.7 CDTI 16V 74-96 kW
(100-130 PS)
A 17 DT, A 17 DTC, A 17 DTS

07.10→ 4455-AC

4454-ACC

MANTA B
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MONTEREY A

Monterey A 3.1 TD 84-92 kW
(114-125 PS)
4JG2-TC

09.91→
08.98

860-OS 801-FS

860/3-OS 801/3-FS

Monterey A 3.2i  24V 130-151 kW
(177-205 PS)
6VD1

04.92→
12.97

146-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

MONTEREY B

Monterey B 3.5i 24V 158 kW (215 PS)
6VE1

02.98→
12.99

109-OS (AL) 080-FP

109/3-OS (P) 680-FP

MONZA A

Monza A 2.0i 77-85 kW (105-116 PS)
H 20 E, 20 E CIH

03.83→
10.84

099-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Monza A 2.2i 85 kW (116 PS)
22 E

11.84→
08.86

099-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Monza A 2.5i 96-103 kW (131-140 PS)
H 25 E, 25 E

05.81→
08.86

01.83→ 196-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Monza A 2.8 103-107 kW (140-146 PS)
28 H

02.78→
04.81

143-AR

Monza A 3.0i 115-132 kW (156-180 PS)
C 30 LE, C 30 NE, S 30 E, 30 E

02.78→
08.86

01.83→ 196-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

MOVANO

Movano 1.9 DTI 58-60 kW (79-82 PS)
F9Q 770, F9Q 772, F9Q 774

01.99→ →10.03 504-OS 4170-AP 905-FX

11.03→ 4044-OS

Movano 2.2 DTI 16V 66 kW (90 PS)
G9T 720, G9T 722, G9T 750

09.00→ 633-OX 693-FX

Movano 2.3 CDTI 100 74-92 kW
(101-125 PS)
M9T 670

04.10→ 4458-AC

Movano 2.3 CDTI 125 92 kW (125 PS)
M9T 690

04.10→ 4458-AC

Movano 2.3 CDTI 150 107 kW (146 PS)
M9T 678

04.10→ 4458-AC

Movano 2.5 D 60 kW (82 PS)
S8U 772

10.98→
09.01

359-OS 905-FX

Movano 2.5 CDTI 16V 73-88 kW
(99-120 PS)
G9U 650, G9U 720, G9U 724, G9U 750,
G9U 754

11.03→ 633-OX Purflux
Housing

4100-FX

693-FX

Movano 2.5 CDTI 16V 88-107 kW
(120-145 PS)
G9U 632

07→ 4101-OX Purflux
Housing

4100-FX

633-OX 693-FX

Movano 2.8 DTI 84 kW (114 PS)
S9W 700, S9W 702

06.98→
09.02

359-OS 905-FX

Movano 3.0 CDTi 24V 100 kW
(136 PS)
ZD 3-200, ZD 3-202

01.04→
07.06

4112-OX

OMEGA A

Omega A 1.8 60-66 kW (82-90 PS)
E 18 NVR, S 18 NV, 18 NV, 18 SV

09.86→
03.94

100-OS 144-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Omega A 1.8i 85 kW (116 PS)
18 SEH

09.86→
03.94

100-OS 144-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Omega A 2.0i 85 kW (116 PS)
C 20 NE, 20 SE

09.86→
03.94

100-OS 144-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP
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Omega A 2.3 D 54 kW (73 PS)
23 YD

09.86→
03.94

199-OS 197-AP 075-FS

Omega A 2.3 TD 66-74 kW (90-100 PS)
23 DTR , 23 YDT

09.86→
03.94

197-AP 075-FS

Omega A 2.4i 92 kW (125 PS)
C 24 NE

09.88→
03.94

099-OS 197-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Omega A 2.6i 110 kW (150 PS)
C 26 NE

09.90→
03.94

196-OS 197-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Omega A 3.0i 115-135 kW
(156-184 PS)
C 30 LE, C 30 NE, 30 NE

03.87→
03.94

196-OS 197-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Omega A 3.0i 24V 147-150 kW
(200-204 PS)
C 30 SE, C 30 SEJ

09.89→
03.94

196-OS 197-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Omega A 3.0 24V Evolution 500
169 kW (230 PS)
X 30 XEI

12.90→
03.94

196-OS

OMEGA B

Omega B 2.0i 85 kW (116 PS)
20 SE

04.94→
08.98

100-OS 333-AP (AL) 268-FP 722-AC

(ST) 643-FP 723-ACC

Omega B 2.0i 16V 85-100 kW
(116-136 PS)
X 20 SE, X 20 XEV

09.93→
08.99

100-OS 333-AP (AL) 268-FP 722-AC

(ST) 643-FP 723-ACC

Omega B 2.0 DTI 16V 74 kW (101 PS)
X 20 DTH

09.97→
08.00

569-OX 333-AP 687-FC 722-AC

723-ACC

Omega B 2.2i 16V 106 kW (144 PS)
Y 22 XE

09.99→
09.03

→09.00 100-OS 333-AP (AL) 268-FP 722-AC

10.00→ 917-OS (ST) 643-FP 723-ACC

Omega B 2.2i 16V 106 kW (144 PS)
Z 22 XE

09.00→
09.03

10.00→ 917-OS 333-AP (AL) 268-FP 722-AC

(ST) 643-FP 723-ACC

Omega B 2.2 DTI 16V 85 kW (116 PS)
Y 22 DTH

06.00→
09.03

569-OX 333-AP 687-FC 722-AC

723-ACC

Omega B 2.5i 24V 125 kW (170 PS)
X 25 XE

04.94→
11.00

→08.99 100-OS 333-AP (AL) 268-FP 722-AC

09.99→ 582-OX (ST) 643-FP 723-ACC

Omega B 2.5 TD 96 kW (130-131 PS)
U 25 TD, X 25 TD

04.94→
02.01

→mot.
34398417

362-OC 333-AP 075-FS 722-AC

mot.34398418
→

609-OX 723-ACC

Omega B 2.5 DTI 24V 110 kW (150 PS)
Y 25 TD

06.01→
09.03

619-OX 333-AP 687-FC 722-AC

723-ACC

Omega B 2.6i 24V 125 kW (170 PS)
Y 26 SE

09.00→
09.03

582-OX 333-AP (AL) 268-FP 722-AC

(ST) 643-FP 723-ACC

Omega B 3.0i 24V 148 kW (201 PS)
X 30 XE

04.94→
02.01

→08.99 100-OS 333-AP (AL) 268-FP 722-AC

09.99→ 582-OX (ST) 643-FP 723-ACC

Omega B 3.2i 24V 160 kW (218 PS)
Y 32 SE

09.00→
09.03

333-AP (AL) 268-FP

(ST) 643-FP

REKORD D

Rekord D 1.7 44-55 kW (60-75 PS)
17 N, 17 S

01.72→
08.77

099-OS 085-AR

Rekord D 1.9 66-71 kW (90-97 PS)
19 SH

01.72→
08.77

099-OS 143-AR

Rekord D 1.9 52-55 kW (71-75 PS)
19 N

03.75→
08.77

099-OS 085-AR

Rekord D 2.0 74 kW (101 PS)
20 S

09.75→
08.77

099-OS 143-AR

OMEGA A
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Rekord D 2.0 D 40-49 kW (54-67 PS)
20 D

08.74→
08.77

199-OS 030-FC

Rekord D 2.1 D 44 kW (60 PS)
21 D

09.72→
08.77

199-OS 030-FC

REKORD E

Rekord E 1.7 44 kW (60 PS)
17 N

09.77→
10.82

099-OS 085-AR

Rekord E 1.8 55-66 kW (75-90 PS)
18 N, 18 S

11.82→
08.86

100-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Rekord E 1.8i 74 kW (100 PS)
C 18 NV

05.85→
08.86

100-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Rekord E 1.9 55 kW (75 PS)
19 N CIH

08.79→
08.86

099-OS 085-AR

Rekord E 2.0 74 kW (101 PS)
20 S

08.79→
08.86

099-OS Zenith
carburetor

143-AR (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Rekord E 2.0 56-66 kW (76-90 PS)
20 N

08.79→
08.86

099-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Rekord E 2.0 D 40-49 kW (54-67 PS)
20 D

09.77→
10.82

199-OS 040-AP 001-FS

(12) 075-FS

Rekord E 2.1 D 44 kW (60 PS)
21 D

09.77→
07.78

199-OS 040-AP 001-FS

Rekord E 2.2i 85 kW (116 PS)
22 E

11.84→
08.86

099-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Rekord E 2.3 D 46-52 kW (63-71 PS)
23 D

08.78→
08.86

199-OS 040-AP 001-FS

Rekord E 2.3 TD 63-74 kW (86-101 PS)
23 TD

06.84→
08.86

199-OS 001-FS

SENATOR A

Senator A 2.0i 77-85 kW (105-116 PS)
H 20 E, 20 E CIH

03.83→
10.84

099-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Senator A 2.2i 85 kW (116 PS)
22 E

11.84→
08.87

099-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Senator A 2.3 TD 63-74 kW
(86-101 PS)
23 DC, 23 TD

11.84→
08.87

199-OS 001-FS

Senator A 2.5i 96-103 kW (131-140 PS)
H 25 E, 25 E

09.84→
08.87

196-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Senator A 2.8 103-107 kW
(140-146 PS)
28 H

08.79→
04.81

143-AR

Senator A 3.0i 115-135 kW
(156-184 PS)
C 30 LE, C 30 NE, S 30 E, 30 E, 30 NE

08.79→
08.87

196-OS 143-AR (AL) 080-FP

(P) 680-FP

SENATOR B

Senator B 2.6i 110 kW (150 PS)
C 26 NE

09.90→
09.93

196-OS 197-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Senator B 3.0i 115-135 kW
(156-184 PS)
C 30 LE, C 30 NE, 30 NE

09.87→
09.93

196-OS 197-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Senator B 3.0i 24V 150 kW (204 PS)
C 30 SE

09.89→
09.93

196-OS 197-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

REKORD D
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SIGNUM

Signum 1.8i 16V 90-92 kW
(122-125 PS)
Z 18 XE

05.03→ 917-OS 915-AP (AL) 268-FP (15) 735-AC

(ST) 643-FP (without air
cond.)

4035-ACC

Signum 1.8i 16V 103 kW (140 PS)
Z 18 XER

10.05→ 4118-OX 915-AP (AL) 268-FP (15) 735-AC

(ST) 643-FP (without air
cond.)

4035-ACC

Signum 2.0 16V DTI 74 kW (100 PS)
Y 20 DTH

05.03→ 569-OX 915-AP 687-FC (15) 735-AC

(without air
cond.)

4035-ACC

Signum 1.9 CDTi 74-88 kW
(100-120 PS)
Z 19 DT, Z 19 DTL

03.04→ 4111-OX 915-AP 4136-FX (without air
cond.)

4035-ACC

Signum 1.9 CDTI 16V 110 kW (150 PS)
Z 19 DTH

03.04→ 4111-OX 915-AP 4136-FX (without air
cond.)

4035-ACC

Signum 2.0i Turbo 16V 129 kW
(175 PS)
Z 20 NET

05.03→ 630-OX 915-AP (AL) 268-FP (15) 735-AC

(ST) 643-FP (without air
cond.)

4035-ACC

Signum 2.2i 16V 110-114 kW
(150-155 PS)
Z 22 YH

05.03→ 630-OX 915-AP (AL) 268-FP (15) 735-AC

(ST) 643-FP (without air
cond.)

4035-ACC

Signum 2.2 DTI 16V 92 kW (125 PS)
Y 22 DTR

05.03→ 569-OX 915-AP 687-FC (15) 735-AC

(without air
cond.)

4035-ACC

Signum 2.8i Turbo 24V 169-188 kW
(230-255 PS)
Z 28 NEL, Z 28 NET

09.05→ 915-AP (AL) 268-FP (without air
cond.)

4035-ACC

(ST) 643-FP

Signum 3.0 CDTi 24V 130-135 kW
(177-184 PS)
Y 30 DT, Z 30 DT

05.03→ 915-AP 687-FC (15) 735-AC

(without air
cond.)

4035-ACC

Signum 3.2i 24V 155 kW (211 PS)
Z 32 SE

05.03→ 582-OX 915-AP (AL) 268-FP (15) 735-AC

(ST) 643-FP (without air
cond.)

4035-ACC

SINTRA

Sintra 2.2i 16V 100-104 kW
(136-141 PS)
X 22 SE, X 22 XE

09.96→
09.99

100-OS

Sintra 2.2 TDI 16V 85-92 kW
(116-125 PS)
X 22 DTH

09.97→
09.99

569-OX 687-FC

Sintra 3.0i 24V 148 kW (201 PS)
X 30 XE

09.96→
09.99

100-OS

SPEEDSTER

Speedster 2.0i Turbo 16V 141 kW
(192 PS)
Z 20 LET

04.03→ 917-OS →09.06 543-AP

Speedster 2.2i 16V 108 kW (147 PS)
Z 22 SE

09.00→ 630-OX →09.06 290-AP

TIGRA

Tigra 1.4i 16V 60-66 kW (82-90 PS)
C 14 SEL, X 14 XE

09.94→
08.99

100-OS 231-AP (AL) 268-FP (15) 720-AC

(ST) 643-FP 724-AC

(without air
cond.)

4035-ACC

(15) 721-ACC
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Tigra 1.6i 16V 74-78 kW (100-106 PS)
C 16 SEL, X 16 XE

09.94→
08.99

100-OS 231-AP (AL) 268-FP (15) 720-AC

(ST) 643-FP 724-AC

(without air
cond.)

4035-ACC

(15) 721-ACC

TIGRA B

Tigra B 1.3 CDTi 16V 51 kW (69 PS)
Z 13 DT

12.04→ UFI Housing 4099-OX 4136-FX (without air
cond.)

4035-ACC

Purflux
Housing

4103-OX

Tigra B 1.8i 16V 90-92 kW
(122-125 PS)
Z 18 XE

09.04→ 917-OS 679-AP (AL) 268-FP 735-AC

(ST) 643-FP (without air
cond.)

4035-ACC

Tigra B 1.4i 16V 66 kW (90 PS)
Z 14 XEP

09.04→ 581-OX 679-AP (AL) 268-FP 735-AC

19MA9235→ 4118-OX (ST) 643-FP (without air
cond.)

4035-ACC

VECTRA A

Vectra A 1.4 53-55 kW (72-75 PS)
14 NV

09.88→
09.92

100-OS 085-AR (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Vectra A 1.6 60 kW (82 PS)
16 SV

09.88→
08.95

100-OS (12) 085-AR (AL) 080-FP

(12) 327-AP (P) 680-FP

Vectra A 1.6i 52-60 kW (71-82 PS)
C 16 LZ2, C 16 NZ, C 16 NZ2, E 16 NZ,
X 16 SZ

09.88→
08.95

100-OS (12) 085-AR (AL) 080-FP

(12) 327-AP (P) 680-FP

Vectra A 1.7 D 42-44 kW (57-60 PS)
17 D, 17 DR

10.88→
08.95

098-OS 327-AP 075-FS

Vectra A 1.7 TD 60 kW (82 PS)
17 TD

03.90→
08.95

109-OS 177-AP 075-FS

109/3-OS 177/3-AP

Vectra A 1.8 65-66 kW (88-90 PS)
E 18 NVR, 18 SV

09.88→
08.95

100-OS 327-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Vectra A 1.8i 66 kW (90 PS)
C 18 NZ

03.90→
08.95

100-OS 327-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Vectra A 2.0i 85-95 kW (116-129 PS)
C 20 NE, 20 NE, 20 SEH

09.88→
08.95

100-OS 327-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Vectra A 2.0i 16V 100-115 kW
(136-156 PS)
C 20 XE, X 20 XEV, 20 XEJ

09.89→
08.95

100-OS 327-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Vectra A 2.0i Turbo 16V 150 kW
(204 PS)
C 20 LET

09.92→
08.95

100-OS 327-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Vectra A 2.5i 24V 125 kW (170 PS)
C 25 XE

02.93→
08.95

100-OS 327-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

VECTRA B

Vectra B 1.6i 55 kW (75 PS)
X 16 SZR, 16 LZ2

09.95→
09.00

100-OS 290-AP (AL) 080-FP 741-AC

327-AP (AL) 268-FP 742-ACC

(ST) 643-FP

(P) 680-FP

Vectra B 1.6i 16V 74 kW (100 PS)
X 16 XEL

09.95→
08.00

100-OS 290-AP (AL) 268-FP 741-AC

(ST) 643-FP 742-ACC

Vectra B 1.6i 16V 74 kW (101 PS)
Y 16 XE

09.99→
09.02

→09.00 100-OS 290-AP (AL) 268-FP 741-AC

10.00→ 917-OS (ST) 643-FP 742-ACC

Vectra B 1.6i 16V 74 kW (100 PS)
Z 16 XE

09.00→
09.02

917-OS 290-AP (AL) 268-FP 741-AC

(ST) 643-FP 742-ACC

TIGRA
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Vectra B 1.7 TD 60 kW (82 PS)
X 17 DT

09.95→
09.96

109-OS 075-FS 741-AC

109/3-OS 742-ACC

Vectra B 1.8i 16V 81-92 kW
(110-125 PS)
X 18 XE, X 18 XE1, Z 18 XE, Z 18 XEL

09.95→
09.02

mot.
20V00605→

917-OS 290-AP (AL) 268-FP 741-AC

→02.98 100-OS (ST) 643-FP 742-ACC

03.98→ 582-OX

Vectra B 2.0i 82 kW (111 PS)
20 NEJ

09.95→
09.99

100-OS 290-AP (AL) 268-FP 741-AC

(ST) 643-FP 742-ACC

Vectra B 2.0i 16V 100 kW (136 PS)
C 20 SEL, X 20 XEV

09.95→
09.02

100-OS 290-AP (AL) 268-FP 741-AC

(ST) 643-FP 742-ACC

Vectra B 2.0 DI 16V 60 kW (82 PS)
X 20 DTL

09.96→
08.00

04.97→ 569-OX 687-FC 741-AC

742-ACC

Vectra B 2.0 DTI 16V 74 kW
(100-101 PS)
X 20 DTH, Y 20 DTH

09.97→
09.02

569-OX 687-FC 741-AC

742-ACC

Vectra B 2.2i 16V 106-108 kW
(144-147 PS)
C 22 SEL, Z 22 SE

06.00→
09.02

630-OX (AL) 268-FP 741-AC

(ST) 643-FP 742-ACC

Vectra B 2.2 DTI 16V 92 kW (125 PS)
Y 22 DTR

09.00→
09.02

569-OX 687-FC 741-AC

742-ACC

Vectra B 2.5i 24V 125 kW (170 PS)
X 25 XE

09.95→
09.00

100-OS 290-AP (AL) 268-FP 741-AC

(ST) 643-FP 742-ACC

Vectra B 2.6i 24V 125 kW (170 PS)
Y 26 SE

09.00→
09.02

582-OX 290-AP (AL) 268-FP 741-AC

(ST) 643-FP 742-ACC

Vectra B 500 2.5i 24V 125 kW (170 PS)
X 25 XE

05.98→
09.00

→W7154528 100-OS 290-AP (AL) 268-FP

(ST) 643-FP

VECTRA C

Vectra C 1.6i 16V 74-76 kW
(100-104 PS)
Z 16 XE, Z 16 XEP

09.01→ 917-OS (AL) 268-FP 735-AC

(ST) 643-FP (without air
cond.)

4035-ACC

Vectra C 1.8i 16V 81-92 kW
(110-125 PS)
Z 18 XE, Z 18 XEL

09.01→ 917-OS (AL) 268-FP (15) 735-AC

(ST) 643-FP (without air
cond.)

4035-ACC

Vectra C 1.8i 16V 103 kW (140 PS)
Z 18 XER

01.06→ 4118-OX (AL) 268-FP (15) 735-AC

(ST) 643-FP (without air
cond.)

4035-ACC

Vectra C 1.9 CDTi 74-88 kW
(100-120 PS)
Z 19 DT, Z 19 DTL

03.04→ 4111-OX 915-AP 4136-FX 735-AC

(without air
cond.)

4035-ACC

Vectra C 1.9 CDTI 16V 110 kW
(150 PS)
Z 19 DTH

03.04→ 4111-OX 915-AP 4136-FX 735-AC

(without air
cond.)

4035-ACC

Vectra C 2.0i Turbo 16V 129 kW
(175 PS)
Z 20 NET

04.03→ 630-OX 915-AP (AL) 268-FP (without air
cond.)

4035-ACC

(ST) 643-FP

Vectra C 2.0 DTI 16V 74 kW (100 PS)
Y 20 DTH

04.02→ 569-OX 915-AP 687-FC (15) 735-AC

(without air
cond.)

4035-ACC

Vectra C 2.2i 16V 108-114 kW
(147-155 PS)
Z 22 SE, Z 22 YH

09.01→ 630-OX 915-AP (AL) 268-FP (15) 735-AC

(ST) 643-FP (without air
cond.)

4035-ACC

Vectra C 2.2 DTI 16V 92 kW (125 PS)
Y 22 DTR

04.02→ 569-OX 915-AP 687-FC (15) 735-AC

(without air
cond.)

4035-ACC

VECTRA B
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Vectra C 2.8i Turbo 24V 169-188 kW
(230-255 PS)
Z 28 NEL, Z 28 NET

09.05→ 915-AP (AL) 268-FP (without air
cond.)

4035-ACC

(ST) 643-FP

Vectra C 3.0 CDTi 24V 130-135 kW
(177-184 PS)
Y 30 DT, Z 30 DT

03.03→ 915-AP 687-FC 735-AC

(without air
cond.)

4035-ACC

Vectra C 3.2i 24V  155 kW (211 PS)
Z 32 SE

08.02→ 915-AP (AL) 268-FP (without air
cond.)

4035-ACC

(ST) 643-FP

VIVARO

Vivaro 1.9 DI 60 kW (82 PS)
F9Q 762

03.01→ 504-OS 4170-AP Purflux
Housing

4100-FX 791-AC

693-FX 4054-ACC

Vivaro 1.9 DTI 74 kW (101 PS)
F9Q 760

03.01→ (12) 4044-OS 4170-AP Purflux
Housing

4100-FX 791-AC

504-OS 693-FX 4054-ACC

Vivaro 2.0i 16V 88 kW (120 PS)
F4R 720, F4R 820

03.01→ 504-OS 431-AP 523-FP 791-AC

(P), (P) 623-FP 4054-ACC

Vivaro 2.0 CDTI 16V 66-84 kW
(90-114 PS)
M9R 780, M9R 782, M9R 784

07.06→ 4101-OX

Vivaro 2.5 CDTI 16V 66-107 kW
(90-146 PS)
G9MB6, G9U 630, G9U 730, M9R 780

09.02→ 633-OX Purflux
Housing

4100-FX 791-AC

4054-ACC

ZAFIRA A

Zafira A 1.6i 16V 74 kW (100 PS)
X 16 XEL, Z 16 XE

03.99→
07.05

100-OS 543-AP (AL) 268-FP DELPHI 743-AC

(ST) 643-FP 959-AC

4226-ACC

DELPHI 936-ACC

Zafira A 1.6i 16V (Gas) 71 kW (97 PS)
Z 16 YNG

09.01→ →07.05 100-OS →07.05 543-AP (AL), →07.05 268-FP →07.05 959-AC

(ST), →07.05 643-FP →07.05 4226-ACC

Zafira A 1.8i 16V 85-92 kW
(116-125 PS)
X 18 XE1, Z 18 XE

03.99→ →20V00604 582-OX 543-AP (AL) 268-FP DELPHI 743-AC

20V00605→ 100-OS (ST) 643-FP 959-AC

4226-ACC

DELPHI 936-ACC

Zafira A 2.0i Turbo 16V 141 kW
(192 PS)
Z 20 LET

09.01→ 100-OS 543-AP (AL) 268-FP DELPHI 743-AC

(ST) 643-FP 959-AC

4226-ACC

DELPHI 936-ACC

Zafira A 2.0 DI 16V 60 kW (82 PS)
X 20 DTL

03.99→
08.00

569-OX 543-AP 687-FC DELPHI 743-AC

959-AC

4226-ACC

DELPHI 936-ACC

Zafira A 2.0 DTI 16V 74 kW (100 PS)
Y 20 DTH

04.99→
07.05

569-OX 543-AP 687-FC DELPHI 743-AC

08.01→ 684-AP 959-AC

4226-ACC

DELPHI 936-ACC

Zafira A 2.2i 16V 108 kW (147 PS)
Z 22 SE

09.00→ 630-OX 904-AP (AL) 268-FP DELPHI 743-AC

(ST) 643-FP 959-AC

4226-ACC

DELPHI 936-ACC

VECTRA C
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Zafira A 2.2 DTI 16V 92 kW (125 PS)
Y 22 DTR

03.02→
07.05

569-OX 684-AP 687-FC DELPHI 743-AC

959-AC

4226-ACC

DELPHI 936-ACC

ZAFIRA B

Zafira B 1.6i 16V 76-77 kW
(104-105 PS)
Z 16 XEP, Z 16 XE1

07.05→ 4118-OX 543-AP 959-AC

4226-ACC

Zafira B 1.7 CDTi 16V 81-92 kW
(110-125 PS)
A 17 DTJ, A 17 DTR, Z 17 DTJ,
Z 17 DTR

02.08→ 4086-AP

Zafira B 1.8i 16V 103 kW (140 PS)
Z 18 XER

03.05→ 4118-OX 543-AP 959-AC

4226-ACC

Zafira B 1.9 CDTI 74-88 kW
(100-120 PS)
Z 19 DT, Z 19 DTL

03.05→ 4111-OX 4086-AP 4136-FX 959-AC

4226-ACC

Zafira B 1.9 CDTI 16V 110 kW (150 PS)
Z 19 DTH

03.05→ 4111-OX 4086-AP 4136-FX 959-AC

4226-ACC

Zafira B 2.0i Turbo 16V 125-177 kW
(170-240 PS)
Z 20 LEH, Z 20 LEL, Z 20 LER

03.05→ 917-OS 543-AP 959-AC

4226-ACC

Zafira B 2.2i 16V 110-114 kW
(150-155 PS)
Z 22 YH

03.05→ 630-OX 904-AP 959-AC

4226-ACC

ZAFIRA A
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ENGINE

ENGINE 48-60 kW (59-80 PS)
4.236

01.74→
06.90

061-OS 001-FS

ENGINE 45 kW (62 PS)
6.288

01.59→
12.68

030-FC

ENGINE 82-88 kW (112-120 PS)
T 4.40

06.92→ 079-FS
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104

104 1.0 32-33 kW (44-45 PS)
XV 3, XV 5, XV 8

10.72→
06.88

074-FP

104 1.1 36-49 kW (49-67 PS)
XW 3, XW 3S, XW 7

08.75→
06.88

074-FP

104 1.2 42 kW (57 PS)
XZ 5

08.79→
06.83

074-FP

104 1.4 53-59 kW (72-80 PS)
XY 6B, XY 8

08.79→
06.86

074-FP

106

106 1.0 33 kW (45 PS)
TU 9A, TU 9K

09.91→
04.96

386-OS (AL) 080-FP

106 1.1 34-44 kW (46-60 PS)
TU 1, TU 1K

09.91→
04.96

386-OS (12) 363-AR (AL) 080-FP

(P) 680-FP

106 1.1i 40-44 kW (54-60 PS)
TU 1M

09.91→
05.05

07.00→ 558-OX 363-AR 523-FP

(P), (P) 623-FP

106 1.1i 44 kW (60 PS)
TU 1JP

03.00→
05.05

07.00→ 558-OX 997-AR 523-FP

(P), (P) 623-FP

106 1.3i 72-74 kW (98-101 PS)
TU 2J2/Z

10.93→
04.96

386-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

11.95→ 523-FP

(P), (P),
11.95→

623-FP

106 1.4 44-55 kW (60-75 PS)
TU 3, TU 3FM2K, TU 3.2/K

09.91→
05.05

386-OS 363-AR (AL) 080-FP

(P) 680-FP

11.95→ 523-FP

(P), (P),
11.95→

623-FP

106 1.4i 44-69 kW (60-94 PS)
TU 3CP, TU 3FJ2, TU 3FM, TU 3J2/Z,
TU 3M, TU 3MC

09.91→
04.96

386-OS 363-AR 523-FP

(P), (P) 623-FP

106 1.4i 54-55 kW (73-75 PS)
TU 3JP

05.96→
05.05

558-OX 363-AR 523-FP

(P), (P) 623-FP

106 1.4 D 37 kW (50 PS)
TUD 3Y

09.92→
04.96

386-OS 190-AP

106 1.5 D 40-42 kW (54-57 PS)
TUD 5

07.94→
05.05

386-OS 301-AR

106 1.6i 65-77 kW (88-105 PS)
TU 5JP, TU 5J2

06.93→
05.05

386-OS 363-AR (AL), →04.96 080-FP

07.00→ 558-OX (P), →04.96 680-FP

05.96→ 523-FP

(P), (P),
05.96→

623-FP

106 1.6i 16V 87-88 kW (118-120 PS)
TU 5J4

05.96→
05.05

386-OS 523-FP

(P), (P) 623-FP

107

107 1.0i 12V 50 kW (68 PS)
384 F

06.05→
03.08

4443-OS 4325-AP 773-AC

107 1.4 HDI 40-50 kW (54-68 PS)
DV4TD

06.05→
03.08

696-OX 4012-AP 4015-FP 773-AC

204

204 1.1 35-43 kW (47-58 PS)
XK 4, XK 5

07.69→
03.84

→09.75 112-OS

204 1.2 D 33 kW (45 PS)
XLD

05.68→
05.73

112-OS 191-FC
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204 1.4 D 30-33 kW (41-45 PS)
XL 4D

07.73→
07.77

112-OS 191-FC

205

205 1.0 31-33 kW (42-45 PS)
TU 9A, TU 9K, TU 9M/Z, XV 8

02.83→
09.98

386-OS →06.92 074-FP

07.92→ 032-FP

(P), 07.92→ 632-FP

205 1.1 36 kW (49 PS)
XW 7

02.83→
10.87

(12) 032-FP

(P), (12) 632-FP

205 1.1 34-41 kW (46-56 PS)
E1 A, TU 1, XW 7A

10.87→
12.90

386-OS (12) 032-FP

273-FP

(P), (12) 632-FP

205 1.1i 40-44 kW (54-60 PS)
TU 1M, TU 1MZ

07.89→
09.98

386-OS 032-FP

205 1.3 47-74 kW (64-101 PS)
G1 A, TU 2J4.4A

10.87→
12.94

167-OS 273-FP

386-OS (AL), (12),
06.89→

080-FP

(P), (12),
06.89→

680-FP

205 1.4 41-62 kW (56-85 PS)
TU 3, TU 3A (44 kW), TU 3A/K,
TU 3K.1A, TU 3S, XY 6B, XY 7,
XY 7 CP, XY 8

02.83→
12.94

10.87→ 386-OS (12), 07.91→ 363-AR (12) 074-FP

273-FP

(12), 06.89→ 032-FP

(P), (12),
06.89→

632-FP

205 1.6 53-59 kW (72-80 PS)
XU 5CP, XU 51C

02.83→
09.98

386-OS 038-AR

205 1.6i 65-90 kW (88-122 PS)
XU 5J, XU 5JA, XU 5J1, XU 5M

10.83→
09.98

386-OS 273-FP

205 1.8 D 44 kW (60 PS)
XUD 7

10.83→
09.98

386-OS 038-AR (12) 031-FC

282-FC

205 1.8 TD 57 kW (78 PS)
XUD 7T

01.90→
09.98

386-OS 038-AR (12), →06.92 031-FC

→06.92 282-FC

07.92→ 262-FC

205 1.9i 72-95 kW (98-129 PS)
XU 9C, XU 9JA/K, XU 9JAZ, XU 9J1,
XU 9J2

10.86→
09.98

386-OS 240-AR 273-FP

205 1.9 D 47-52 kW (64-71 PS)
XUD 9 (47 kW), XUD 9Y

10.87→
09.98

386-OS 038-AR (12), →06.92 031-FC

→06.92 282-FC

07.92→ 262-FC

206

206 1.1i 44 kW (60 PS)
TU 1JP

06.98→ 386-OS 425-AP 523-FP 759-AC

07.00→ 558-OX (P), (P) 623-FP 4317-ACC

07.00→
mot. 4413115→

695-OX

206 1.4i 54-55 kW (73-75 PS)
TU 3JP

06.98→
12.05

386-OS 425-AP 523-FP 759-AC

07.00→ 558-OX (P), (P) 623-FP 4317-ACC

07.00→
mot. 4717578→

695-OX

206 1.4i 16V 65 kW (88 PS)
ET3 J4

10.03→ 695-OX 699-AP 523-FP 759-AC

(P), (P) 623-FP 4317-ACC

206 1.4 HDi 40-50 kW (54-68 PS)
DV4TD

09.01→ 696-OX 4012-AP 4015-FP 759-AC

09.03→ 4129-FP 4317-ACC

206 1.6i 65-74 kW (88-101 PS)
TU 5JP

06.98→ 386-OS 425-AP 523-FP 759-AC

(P), (P) 623-FP 4317-ACC

204
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206 1.6i 16V 80 kW (109 PS)
TU 5JP4

03.00→ →05.04 558-OX 425-AP 523-FP 759-AC

06.04→
RP 10073→

695-OX 01.05→ 4097-AP (P), (P) 623-FP 4317-ACC

(18), 01.05→ 4148-AP

206 1.6 HDi 16V 55-80 kW (75-109 PS)
DV6BTED4, DV6TED4

05.04→ 696-OX 4017-AP 4129-FP 759-AC

4317-ACC

206 1.9 D 51 kW (69 PS)
DW8, DW8 B

06.98→ 386-OS 425-AP 454-FX 759-AC

4317-ACC

206 2.0i 16V 99-130 kW (135-177 PS)
EW10 J4, EW10 J4S

01.99→ 386-OS 425-AP 523-FP 759-AC

(P), (P) 623-FP 4317-ACC

206 2.0 HDi 66 kW (90 PS)
DW10 TD, RHY

04.99→ 386-OS 434-FX 759-AC

4317-ACC

207

207 1.4i 54 kW (73 PS)
TU 3A (54 kW)

12.05→ 695-OX 4011-AP 523-FP 4201-AC

(P) 623-FP 4202-ACC

207 1.4i 16V 65-70 kW (88-95 PS)
EP3, EP3C, ET3 J4

12.05→ 695-OX 4011-AP 523-FP 4201-AC

(P) 623-FP 4202-ACC

207 1.4 HDi 40-50 kW (54-68 PS)
DV4TD, 8HR

02.06→ 696-OX 4012-AP 4015-FP 4201-AC

4202-ACC

207 1.6i 16V 80 kW (109 PS)
TU 5JP4

12.05→
03.08

695-OX 4016-AP 523-FP 4201-AC

(P) 623-FP 4202-ACC

207 1.6i 16V 88 kW (120 PS)
EP6

04.07→
03.08

695-OX 4452-AP 523-FP 4201-AC

(P) 623-FP 4202-ACC

207 1.6i THP 16V 110-128 kW
(150-174 PS)
EP6CDT, EP6DT, EP6DTS, 5FR

12.05→ 695-OX 523-FP 4201-AC

(P) 623-FP 4202-ACC

207 1.6 HDi 16V 55-80 kW (75-109 PS)
DV6ATED4, DV6BTED4, DV6TED4

12.05→ 696-OX 4017-AP 4129-FP 4201-AC

4202-ACC

304

304 1.3 43-55 kW (58-75 PS)
XL 3, XL 3S, XL 5, XL 5S

10.69→
10.80

→09.75 112-OS

304 1.4 D 30-33 kW (41-45 PS)
XL 4D, XLS 4D

08.76→
10.79

112-OS 191-FC

305

305 1.3 44-48 kW (60-65 PS)
XL 5, XL 5TR

11.77→
07.90

074-FP

305 1.5 50-64 kW (68-86 PS)
XR 5, XR 5A, XR 5S

11.77→
07.90

074-FP

305 1.5 D 32-36 kW (44-49 PS)
X1 D

11.77→
10.83

(12) 038-AR CAV 030-FC

Bosch 191-FC

305 1.6 53-71 kW (72-97 PS)
XU 5CP, XU 5S, XU 51C, XU 51CTR

10.82→
07.90

386-OS 038-AR 074-FP

305 1.9i 72-95 kW (98-129 PS)
XU 9C, XU 9J1, XU 9S

10.82→
07.90

386-OS 038-AR 273-FP

305 1.9 D 47-52 kW (64-71 PS)
XUD 9 (47 kW)

10.82→
07.90

386-OS 038-AR CAV 030-FC

Bosch 191-FC

306

306 1.1 40-44 kW (54-60 PS)
TU 1K

07.89→
12.93

386-OS 363-AR (AL) 080-FP

(P) 680-FP

206
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306 1.1i 40-44 kW (54-60 PS)
TU 1M

01.93→
04.97

386-OS 363-AR (AL), →06.96 080-FP 762-AC

(P), →06.96 680-FP

07.96→ 523-FP

(P), 07.96→ 623-FP

306 1.4 44-55 kW (60-75 PS)
TU 3, TU 3-2, TU 3.2/K

01.93→
04.97

386-OS 363-AR (AL), →06.96 080-FP 762-AC

(P), →06.96 680-FP

07.96→ 523-FP

(P), 07.96→ 623-FP

306 1.4i 54-55 kW (73-75 PS)
TU 3JP, TU 3MC

01.93→
10.03

386-OS 363-AR (AL), →06.96 080-FP 762-AC

07.00→ 558-OX (P), →06.96 680-FP

07.96→ 523-FP

(P), (P),
07.96→

623-FP

306 1.6i 65-74 kW (88-101 PS)
TU 5JP

01.93→
10.03

386-OS 363-AR (AL), →06.96 080-FP 762-AC

07.00→ 558-OX (P), →06.96 680-FP

07.96→ 523-FP

(P), (P),
07.96→

623-FP

306 1.8i 70-76 kW (95-103 PS)
XU 7 JPK, XU 7JP, XU 7JPZ

01.93→
10.03

386-OS 298-AP (AL), →06.96 080-FP 762-AC

(P), →06.96 680-FP

07.96→ 523-FP

(P), (P),
07.96→

623-FP

306 1.8i 16V 81 kW (110 PS)
XU 7JP4

05.97→
10.03

386-OS 523-FP 762-AC

(P), (P) 623-FP

306 1.8 D 44 kW (60 PS)
XUD 7

05.93→
10.03

386-OS 038-AR 262-FC 762-AC

306 1.9 D 47-52 kW (64-71 PS)
DW8 B, XUD 9A, XUD 9B, XUD 9Y

05.93→
10.03

386-OS 038-AR 262-FC 762-AC

306 1.9 D 51 kW (69 PS)
DW8

09.98→
10.03

386-OS 038-AR 454-FX 762-AC

306 1.9 TD 55-68 kW (75-92 PS)
XUD 9BSD, XUD 9TE

05.93→
10.03

386-OS →07685 240-AR 262-FC 762-AC

12.97→03.00 4020-AR

306 2.0i 89 kW (121 PS)
XU 10J2, XU 10J2CZ

08.93→
04.97

386-OS 298-AP (AL), →06.96 080-FP 762-AC

(P), →06.96 680-FP

07.96→ 523-FP

(P), (P),
07.96→

623-FP

306 2.0i 16V 110-118 kW (150-160 PS)
XU 10J4, XU 10J4Z

05.93→
10.03

386-OS 240-AR (AL), →06.96 080-FP 762-AC

(P), →06.96 680-FP

07.96→ 523-FP

(P), 07.96→ 623-FP

306 2.0i 16V 120 kW (163 PS)
XU 10J4RS

07.96→
10.03

386-OS 523-FP 762-AC

(P) 623-FP

306 2.0i 16V 97-99 kW (132-135 PS)
XU 10J4R, XU 10J4RZ

05.97→
10.03

386-OS 523-FP 762-AC

(P), (P) 623-FP

306 2.0 HDi 66 kW (90 PS)
DW10 TD

06.99→
10.03

386-OS 456-AP 434-FX 762-AC

307

307 1.4i 54-55 kW (73-75 PS)
TU 3JP

01.02→
02.05

558-OX 599-AP 523-FP 761-AC

mot. 4717578→ 695-OX (P), (P) 623-FP 792-ACC

306
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307 1.4i 16V 65 kW (88 PS)
ET3 J4

07.03→
12.08

695-OX 699-AP 523-FP 761-AC

(P), (P) 623-FP 792-ACC

307 1.4 HDI 40-50 kW (54-68 PS)
DV4TD

01.02→
02.05

696-OX 4012-AP 4015-FP 761-AC

09.03→ 4129-FP 792-ACC

307 1.6i 16V 80 kW (109 PS)
TU 5JP4

01.02→
12.08

→05.04 558-OX 599-AP 523-FP 761-AC

06.04→ 695-OX 06.05→ 4097-AP (P), (P) 623-FP 792-ACC

(18), 06.05→ 4148-AP

307 1.6 HDi 16V 55-80 kW (75-109 PS)
DV6ATED4, DV6BTED4, DV6TED4

01.04→ 696-OX 4017-AP 4129-FP 761-AC

792-ACC

307 2.0i 16V 99-100 kW (135-136 PS)
EW10 J4

01.02→
02.05

386-OS 599-AP 523-FP 761-AC

(P), (P) 623-FP 792-ACC

307 2.0i 16V 103 kW (140 PS)
EW10 A

03.05→
12.08

695-OX 4115-AP 523-FP 761-AC

(P), (P) 623-FP 792-ACC

307 2.0i 16V 130 kW (177 PS)
EW10 J4S

06.05→
09.07

695-OX 599-AP 523-FP 761-AC

(P), (P) 623-FP 792-ACC

307 2.0 HDi 66-80 kW (90-109 PS)
DW10 ATED3, DW10 TD

08.00→
05.05

386-OS 603-AP Bosch 434-FX 761-AC

→05.05 695-OX Siemens 448-FX 792-ACC

307 2.0 HDi 16V 100 kW (136 PS)
DW10BTED4

10.03→
12.08

695-OX 4130-AP 4018-FX 761-AC

792-ACC

307 CC

307 CC 2.0 HDi 16V 100 kW (136 PS)
DW10BTED4

06.05→
12.08

695-OX 4130-AP 4018-FX 761-AC

792-ACC

307 CC 2.0i 16V 99-130 kW
(135-177 PS)
EW10 A, EW10 J4, EW10 J4S

06.03→
12.08

386-OS 599-AP 523-FP 761-AC

06.05→ 695-OX (P), (P) 623-FP 792-ACC

308

308 1.4i 16V 70 kW (95 PS)
EP3C, 8FS

09.07→ 695-OX 4452-AP 523-FP 761-AC

(P) 623-FP 792-ACC

308 1.6i 16V 80-88 kW (109-120 PS)
EP6, TU 5JP4

09.07→ 695-OX 4452-AP 523-FP 761-AC

(P) 623-FP 792-ACC

308 1.6i THP 16V 103-147 kW
(140-200 PS)
EP6CDTX, EP6DT, EP6DTS, 5FT ,
5FX-F

09.07→ 695-OX 523-FP 761-AC

(P) 623-FP 792-ACC

308 1.6i THP 16V 115 kW (156 PS)
EP6CDT

05.10→ 695-OX 4452-AP 523-FP 761-AC

(P) 623-FP 792-ACC

308 1.6i 16V Bioflex 03.09→ 695-OX 761-AC

792-ACC

308 1.6 HDI 16V 55-80 kW (75-109 PS)
DV6ATED4, DV6BTED4, DV6TED4

09.07→ 695-OX 4017-AP 4129-FP 761-AC

696-OX 792-ACC

308 2.0i 16V 103 kW (140 PS)
EW10 A

09.07→ 695-OX 761-AC

792-ACC

308 2.0 HDI 16V 100-120 kW
(136-163 PS)
DW10BTED4, DW10DTED4

09.07→ 695-OX 761-AC

792-ACC

309

309 1.1 40-41 kW (54-56 PS)
E1 A

10.85→
12.91

167-OS →09.90 032-FP

(P), →09.90 632-FP

(AL), 10.90→ 080-FP

(P), 10.90→ 680-FP

307
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309 1.1 40-44 kW (54-60 PS)
TU 1K

07.89→
12.93

386-OS →09.90 032-FP

(P), →09.90 632-FP

(AL), 10.90→ 080-FP

(P), 10.90→ 680-FP

309 1.3 47-52 kW (64-71 PS)
G1 A, G1 B, G2 S

10.85→
12.91

167-OS 074-FP

309 1.4 44-62 kW (60-85 PS)
TU 3, TU 3A (44 kW), TU 3S

01.88→
12.93

386-OS 08.91→ 363-AR 032-FP

(P) 632-FP

(AL), 06.90→ 080-FP

(P), 06.90→ 680-FP

309 1.6 53-59 kW (72-80 PS)
XU 5CP, XU 51C, XU 52C (53 kW)

10.85→
12.93

386-OS (12) 240-AR (AL) 080-FP

10.86→ 167-OS (P) 680-FP

309 1.8 D 44 kW (60 PS)
XUD 7

07.89→
12.93

386-OS 038-AR →06.92 282-FC

07.92→ 262-FC

309 1.8 TD 57 kW (78 PS)
XUD 7T

11.89→
12.93

386-OS 038-AR CAV, →06.92 031-FC

Bosch,
→06.92

282-FC

07.92→ 262-FC

309 1.9i 72-95 kW (98-129 PS)
XU 9C, XU 9JA/K, XU 9JAZ, XU 9J1,
XU 9M, XU 9S

10.85→
12.93

386-OS (12) 240-AR (AL), (12) 080-FP

(12) 273-FP

(P), (12) 680-FP

309 1.9i 16V 108-116 kW (147-158 PS)
XU 9J4, XU 9J4Z

02.90→
12.93

386-OS 240-AR →09.91 273-FP

(AL), 10.91→ 080-FP

(P), 10.91→ 680-FP

309 1.9 D 47-52 kW (64-71 PS)
XUD 9 (47 kW), XUD 9B, XUD 9K,
XUD 9Y

06.86→
12.93

386-OS 038-AR CAV, →06.92 031-FC

Bosch,
→06.92

282-FC

07.92→ 262-FC

404

404 1.6 51-62 kW (69-85 PS)
KF1, XC, XC5 A, XC6, XC7

60→09.
72

07.68→ 112-OS

405

405 1.4 44-55 kW (60-75 PS)
TU 3, TU 3A (44 kW), TU 3.2/K

07.88→
04.97

386-OS 07.92→ 363-AR →06.92 074-FP

07.92→ 032-FP

(P), 07.92→ 632-FP

405 1.6 53-59 kW (72-80 PS)
XU 5CP, XU 51C

07.87→
12.92

386-OS 190-AP 07.92→ 032-FP

298-AP (P), 07.92→ 632-FP

405 1.8i 73-76 kW (99-103 PS)
XU 7JP, XU 7JPZ

06.92→
04.97

386-OS 298-AP →02.95 032-FP

(P), →02.95 632-FP

03.95→ 523-FP

(P), 03.95→ 623-FP

405 1.8 TD 64-66 kW (88-90 PS)
XUD 7TE, XUD 7TEY

03.88→
12.92

386-OS 190-AP CAV, →06.92 031-FC

Bosch,
→06.92

282-FC

07.92→ 262-FC

405 1.9i 72-95 kW (98-129 PS)
XU 9C, XU 9JAZ, XU 9J1, XU 9J2,
XU 9M

07.87→
04.97

386-OS 190-AP →03.88 273-FP

04.88→ 032-FP

(P), 04.88→ 632-FP

405 1.9i 16V 108-116 kW (147-158 PS)
XU 9J4, XU 9J4Z

07.87→
12.92

386-OS 190-AP →03.88 273-FP

04.88→ 032-FP

(P), 04.88→ 632-FP

309
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405 1.9 D 47-52 kW (64-71 PS)
XUD 9A, XUD 9B, XUD 9K, XUD 9Y

03.88→
04.97

386-OS 190-AP CAV, →06.92 031-FC

Bosch,
→06.92

282-FC

07.92→ 262-FC

405 1.9 TD 51-68 kW (71-92 PS)
XUD 9SD, XUD 9TE

06.92→
04.97

386-OS 190-AP 262-FC

405 2.0i 89-94 kW (121-128 PS)
XU 10J2, XU 10J2CZ, XU 10J2Z

06.92→
04.97

386-OS 298-AP 032-FP

(P) 632-FP

03.95→ 523-FP

(P), 03.95→ 623-FP

405 2.0i 16 V 110-118 kW (150-160 PS)
XU 10J4, XU 10J4Z

08.92→
04.97

386-OS 240-AR 032-FP

(P) 632-FP

03.95→ 523-FP

(P), 03.95→ 623-FP

405 2.0i  Turbo 16V 144-159 kW
(196-216 PS)
XU 10J4TE/Z

09.92→
04.97

386-OS 240-AR 032-FP

(P) 632-FP

406

406 1.6i 58-66 kW (79-90 PS)
XU 5JP, XU 5JPZ

10.95→
06.04

386-OS 298-AP 523-FP 756-AC

(P), (P) 623-FP

406 1.8i 66-76 kW (90-103 PS)
XU 7JB, XU 7JP

12.95→
06.04

386-OS 190-AP 523-FP 756-AC

(P), (P) 623-FP

406 1.8i 16V 81-85 kW (110-116 PS)
EW7J4, XU 7JP4

10.95→
06.04

386-OS 190-AP 523-FP 756-AC

(P), (P) 623-FP

406 1.9 TD 51-68 kW (71-92 PS)
XUD 9BTF, XUD 9SD, XUD 9SE,
XUD 9TE, XUD 9TF

12.95→
04.99

386-OS 190-AP 262-FC 756-AC

406 2.0i 16V 97-100 kW (132-136 PS)
EW10 J4, XU 10J4R

10.95→
02.05

386-OS 190-AP 523-FP 756-AC

(P), (P) 623-FP

406 2.0i Turbo 104-110 kW
(141-150 PS)
XU 10J2CTE, XU 10J2TE

04.96→
04.99

386-OS 190-AP 523-FP 756-AC

(P), (P) 623-FP

406 2.0 HDi 66-80 kW (90-109 PS)
DW10 ATED3, DW10 TD

10.98→
06.04

386-OS 190-AP Bosch,
06.01→

434-FX 756-AC

Siemens,
07.01→

448-FX

406 2.0 HPi 16V 100-105 kW
(136-143 PS)
EW10 D

10.00→
06.04

386-OS 190-AP Bosch 434-FX 756-AC

Siemens 448-FX

406 2.1 TD 12V 80-81 kW (109-110 PS)
XUD 11BTE

12.95→
03.99

386-OS 190-AP →03.99 262-FC 756-AC

406 2.2 HDI 16V 94-100 kW
(128-136 PS)
DW12TED4

03.00→
02.05

386-OS 190-AP 434-FX 756-AC

406 3.0i 24V 140-152 kW (190-207 PS)
ES9 J4, ES9 J4S

08.96→
02.05

386-OS 190-AP 523-FP 756-AC

(P), (P) 623-FP

407

407 1.6 HDi 16V 55-80 kW (75-109 PS)
DV6BTED4, DV6TED4

05.04→ 696-OX 4167-AP 4129-FP (12) 767-ACC

774-ACC

407 1.8i 16V 85-92 kW (116-125 PS)
EW7A, EW7J, EW7J4, 6 FY

05.04→ mot. EW7A→ 695-OX 4019-AP 523-FP (12) 767-ACC

(P), (P) 623-FP 774-ACC

407 2.0i 16V 99-100 kW (135-136 PS)
EW10 J4

05.04→ 386-OS 4019-AP 523-FP (12) 767-ACC

(P), (P) 623-FP 774-ACC

405
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407 2.0i 16V 103 kW (140 PS)
EW10 A

10.05→ 695-OX 4019-AP 523-FP (12) 767-ACC

(P), (P) 623-FP 774-ACC

407 2.0 HDi 16V 100-120 kW
(136-163 PS)
DW10BTED4, DW10DTED4

05.04→ 695-OX 4018-FX (12) 767-ACC

774-ACC

407 2.2i 16V 116-120 kW (158-163 PS)
EW12 J4, 3FY

05.04→ 386-OS 4019-AP 523-FP (12) 767-ACC

(P), (P) 623-FP 774-ACC

407 2.7 HDI 24V 150 kW (204 PS)
DT17 TED4

10.05→ 4102-FX →02.08 774-ACC

407 3.0i 24V 155 kW (211 PS)
ES9A

05.04→ 386-OS 4019-AP 523-FP (12) 767-ACC

(P), (P) 623-FP 774-ACC

504

504 1.6 43-45 kW (58-61 PS)
XC7 P

10.79→
12.90

10.83→ 386-OS

504 1.8 48-66 kW (65-90 PS)
KF6, XF 6, XM, XM 7, XM 7P

68→12.
89

112-OS

504 1.9 D 36-42 kW (49-57 PS)
XD 4.88

04.71→
06.87

→09.81 112-OS CAV 030-FC

10.81→ 386-OS Bosch 191-FC

504 2.0 60-71 kW (82-97 PS)
XN 1

01.71→
12.89

→09.83 112-OS (12) 074-FP

10.83→ 386-OS (12) 159-FP

504 2.0i 74-78 kW (101-106 PS)
XN 2

01.71→
08.84

112-OS 068-FP

08.77→09.79 159-FP

504 2.1 D 43-48 kW (58-65 PS)
XD 4.90, XD90

10.70→
12.90

→09.81 112-OS CAV 030-FC

10.81→ 386-OS Bosch 191-FC

504 2.3 D 44-51 kW (60-69 PS)
XD 2

08.76→
12.89

→09.81 112-OS CAV 030-FC

10.81→ 386-OS Bosch 191-FC

504 2.7i 106 kW (144 PS)
ZMJ

08.77→
08.84

003-OS 159-FP

505

505 1.8 50-59 kW (68-80 PS)
XM 7

05.79→
10.85

→09.83 112-OS 068-FP

10.83→ 386-OS

505 1.8 44-51 kW (60-69 PS)
XM 7T

05.79→
12.93

074-FP

505 1.8 62-66 kW (84-90 PS)
XM 7A

10.85→
12.93

386-OS 068-FP

505 2.0 60-71 kW (82-97 PS)
XN 1

05.79→
12.93

→09.83 112-OS 068-FP

10.83→ 386-OS

505 2.0 72-74 kW (98-101 PS)
XN 1A

10.85→
12.96

112-OS 068-FP

386-OS

505 2.2i 84-96 kW (114-131 PS)
ZDJK, ZDJL

05.81→
12.93

386-OS 273-FP

→09.83
→1578000

003-OS

505 2.2i Turbo 105-128 kW
(143-174 PS)
N9 TE, N9 TEA

10.82→
12.88

386-OS 273-FP

→06.88 032-FP

(P), →06.88 632-FP

505 2.3 D 44-51 kW (60-69 PS)
XD 2

09.79→
09.86

1545531→ 361-OS CAV 030-FC

Bosch 191-FC

505 2.3 TD 54-59 kW (73-80 PS)
XD 2S

09.80→
06.86

07.82→ 361-OS CAV 030-FC

Bosch 191-FC

505 2.5 D 51-58 kW (70-79 PS)
XD 3, XD 3P

06.81→
12.93

386-OS CAV 030-FC

Bosch 191-FC

407
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505 2.5 TD 66-77 kW (90-105 PS)
XD 3T, XD 3TE

10.83→
12.93

361-OS CAV 030-FC

Bosch 191-FC

282-FC

505 2.8i 105-122 kW (143-166 PS)
ZN3J (105 kW), ZN3J (122 kW)

06.86→
12.93

361-OS 273-FP

604

604 2.3 TD 54-59 kW (73-80 PS)
XD 2S

02.79→
06.83

07.82→ 361-OS 191-FC

604 2.5 TD 66-77 kW (90-105 PS)
XD 3T, XD 3TE

06.83→
12.93

361-OS 191-FC

604 2.7 100 kW (136 PS)
ZM

08.75→
06.85

003-OS →12.80 159-FP

604 2.8i 110-114 kW (150-156 PS)
ZNJ, ZNJK

10.82→
06.86

→06.86 003-OS →06.86 159-FP

605

605 2.0 79-94 kW (107-128 PS)
XU 10 2C, XU 10J2Z

06.89→
05.99

386-OS 032-FP

(P) 632-FP

605 2.0i 16V 97-99 kW (132-135 PS)
XU 10J4R

07.94→
05.99

386-OS →09.96 032-FP

(P), →09.96 632-FP

10.96→05.99 523-FP

(P), (P),
10.96→05.99

623-FP

605 2.0i Turbo 104-110 kW
(141-150 PS)
XU 10J2CTE, XU 10J2TE

07.92→
05.99

386-OS →09.96 032-FP

(P), →09.96 632-FP

10.96→05.99 523-FP

(P), (P),
10.96→05.99

623-FP

605 2.1 D 12V 60 kW (82 PS)
XUD 11A

06.89→
06.94

386-OS CAV 031-FC

Bosch 282-FC

605 2.1 TD 12V 80-81 kW (109-110 PS)
XUD 11ATE, XUD 11BTE

06.89→
05.99

386-OS CAV, →11.95 031-FC

Bosch,
→11.95

282-FC

605 2.4 TD 94-96 kW (128-130 PS)
DK5 ATE

07.94→
05.99

361-OS CAV 031-FC

Bosch 282-FC

605 3.0i 123-125 kW (167-170 PS)
ZPJ

10.89→
05.99

361-OS →09.96 032-FP

(P), →09.96 632-FP

10.96→05.99 523-FP

(P), (P),
10.96→05.99

623-FP

605 3.0i 24V 140-147 kW (190-200 PS)
ES9 J4, ZPJ4, ZPJ4Z

06.90→
05.99

386-OS 032-FP

07.93→05.99 361-OS (P) 632-FP

607

607 2.0i 16V 99-100 kW (135-136 PS)
EW10 J4

03.00→
11.04

386-OS 03.00→11.04 190-AP 03.00→11.04 523-FP 788-ACC

(P), (P),
03.00→11.04

623-FP

607 2.0 HDi 80 kW (109 PS)
DW10 ATED3

03.00→ 386-OS →11.04 190-AP 788-ACC

607 2.0 HDi 16V 100 kW (136 PS)
DW10BTED4

12.05→ 695-OX 4018-FX 788-ACC

607 2.2i 16V 116-120 kW (158-163 PS)
EW12 J4, 3FY

03.00→ 386-OS 190-AP 523-FP 788-ACC

(P), (P) 623-FP

505
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607 2.2 HDi Biturbo 16V 94-125 kW
(128-170 PS)
DW12BTED4, DW12TED4

03.00→ 386-OS 190-AP Bosch 434-FX 788-ACC

Siemens,
07.01→

448-FX

607 2.7 HDi 24V 150 kW (204 PS)
DT17 TED4

12.04→ 4102-FX 788-ACC

607 3.0i 24V 150-155 kW (204-211 PS)
ES9 J4S, ES9A

03.00→ 386-OS 190-AP 523-FP 788-ACC

(P), (P) 623-FP

806

806 1.8i 73-76 kW (99-103 PS)
XU 7JP, XU 7JPZ

07.95→
08.02

386-OS 190-AP 523-FP

(P), (P) 623-FP

806 1.9 TD 66-68 kW (90-92 PS)
XUD 9BTF, XUD 9TE, XUD 9TF

12.94→
08.02

386-OS 190-AP 262-FC

806 2.0i 89 kW (121 PS)
XU 10J2, XU 10J2CZ

05.94→
08.02

386-OS 190-AP →06.96 032-FP

(P), →06.96 632-FP

07.96→ 523-FP

(P), (P),
07.96→

623-FP

806 2.0i 16V 97-100 kW (132-136 PS)
EW10 J4, XU 10J4R

05.98→
08.02

→06.99 386-OS 190-AP 523-FP

(P), (P) 623-FP

806 2.0i Turbo 104-110 kW
(141-150 PS)
XU 10J2CTE, XU 10J2TE

06.94→
08.02

386-OS 190-AP →06.96 032-FP

(P), →06.96 632-FP

07.96→ 523-FP

(P), (P),
07.96→

623-FP

806 2.0 HDI 80 kW (109 PS)
DW10 ATED3

08.99→
08.02

386-OS 190-AP 434-FX

806 2.0 HDI 16V 79-80 kW
(107-109 PS)
DW10ATED4

08.99→
08.02

386-OS 190-AP 434-FX

806 2.1 TD 12V 80-81 kW (109-110 PS)
XUD 11BTE

04.96→
08.00

386-OS 190-AP

807

807 2.0i 16V 99-100 kW (135-136 PS)
EW10 J4

06.02→ 386-OS 190-AP 523-FP 775-AC

(P), (P) 623-FP 776-ACC

807 2.0i 16V 103 kW (140 PS)
EW10 A

10.05→ 695-OX 190-AP 523-FP 775-AC

(P), (P) 623-FP 776-ACC

807 2.0 HDi 16V 79-80 kW
(107-109 PS)
DW10ATED4

06.02→ 386-OS 190-AP 448-FX 775-AC

776-ACC

807 2.0 HDi 16V 100 kW (136 PS)
DW10BTED4

12.05→ 695-OX 4189-AP 4018-FX 775-AC

448-FX 776-ACC

807 2.0 HDi 16V 88 kW (120 PS)
DW10UTED4

07.06→ 695-OX 4189-AP 448-FX 775-AC

776-ACC

807 2.2i 16V 116-120 kW (158-163 PS)
EW12 J4

06.02→ 386-OS 190-AP 523-FP 775-AC

(P), (P) 623-FP 776-ACC

807 2.2 HDi 16V 94-100 kW
(128-136 PS)
DW12TED4

06.02→ 386-OS 190-AP 448-FX 775-AC

10.07→ 4189-AP 776-ACC

807 3.0i 24V 150-152 kW (204-207 PS)
ES9 J4S

06.02→ 386-OS 190-AP 523-FP 775-AC

(P), (P) 623-FP 776-ACC

1007

1007 1.4i 54-55 kW (73-75 PS)
TU 3A (54 kW), TU 3JP

10.04→
03.08

695-OX 4011-AP 523-FP 761-AC

(P), (P) 623-FP 792-ACC

607



PEUGEOT

638 See disclaimer on page 1 © MS Motor Service International GmbH 2012

P

1007 1.4 HDI 40-50 kW (54-68 PS)
DV4TD

10.04→
03.08

696-OX 4012-AP 4015-FP 761-AC

792-ACC

1007 1.4i 16V 65 kW (88 PS)
ET3 J4

10.05→
06.07

695-OX 4011-AP 523-FP 761-AC

(P), (P) 623-FP 792-ACC

1007 1.6i 16V 80 kW (109 PS)
TU 5JP4

10.04→
03.08

695-OX 4016-AP 523-FP 761-AC

(P), (P) 623-FP 792-ACC

1007 1.6 HDi 16V 55-80 kW
(75-109 PS)
DV6BTED4, DV6TED4

01.07→
03.08

696-OX 4017-AP 4129-FP 761-AC

792-ACC

4007

4007 2.2 HDi 16V 115 kW (156 PS)
DW12METED4, 4HN

09.07→ 695-OX 4219-AC

4007 2.4i 16V 125 kW (170 PS)
MMC

11.06→ 109-OS 4219-AC

109/3-OS

3008

3008 1.6 HDi 16V 80-82 kW
(109-111 PS)
DV6CTED4, DV6TED4

01.10→ 4285-AC

4286-ACC

3008 1.6i THP 16V 110-115 kW
(150-156 PS)
EP6CDT, EP6DT, 5FV

06.09→ 4452-AP 4285-AC

4286-ACC

3008 2.0 HDi 16V 103-120 kW
(140-163 PS)
DW10DTED4, RHO

06.09→ 4285-AC

4286-ACC

5008

5008 1.6 HDi 16V 80-82 kW
(109-111 PS)
DV6CTED4, DV6TED4

09.09→ 4285-AC

4286-ACC

5008 1.6i TPH 16V 115 kW (156 PS)
EP6CDT

09.09→ 4452-AP 4285-AC

4286-ACC

5008 2.0 HDi 16V 103-120 kW
(140-163 PS)
DW10CTED4, DW10DTED4, RHE ,
RHH

09.09→ 4285-AC

4286-ACC

RCZ

RCZ 1.6i THP 16V 115-147 kW
(156-200 PS)
EP6CDT, EP6CDTX, EP6DDTS

03.10→ 695-OX

RCZ 2.0 HDi 16V 103-120 kW
(140-163 PS)
DW10DTED4

03.10→ 695-OX

BOXER

Boxer 1.9 D 47-52 kW (64-71 PS)
XUD 9A, XUD 9AU, XUD 9B

02.94→
02.02

386-OS 544-AR 030-FC 795-AC

Boxer 1.9 TD 66-68 kW (90-92 PS)
XUD 9TE, XUD 9UTF

02.94→
02.02

386-OS 288-AR 030-FC 795-AC

Boxer 2.0 79-85 kW (107-115 PS)
XU 10 2C

10.89→
02.02

288-AR 795-AC

Boxer 2.0i 80-89 kW (109-121 PS)
XU 10J2, XU 10J2U

02.94→
02.02

386-OS 288-AR 159-FP 795-AC

Boxer 2.5 D 62-63 kW (84-86 PS)
DJ5, SOFIM 2500, 8140.67.2200

02.94→
02.02

361-OS 288-AR 030-FC 795-AC

Boxer 2.5 TD 76 kW (104 PS)
DJ5 T

07.94→
04.02

361-OS 288-AR 030-FC 795-AC

1007
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Boxer 2.5 DI TD 76-79 kW
(103-107 PS)
DJ5 TED

10.96→
02.02

361-OS 288-AR CAV 030-FC 795-AC

Bosch 075-FS

Boxer 2.8 HDi 92-94 kW (125-128 PS)
SOFIM 2800 HDI, 8140.43S.4030

09.00→
02.02

359-OS 288-AR 4291-FS 795-AC

BOXER II

Boxer II 2.0 HDI 66 kW (90 PS)
DW10 TD

02.02→ 386-OS 288-AR →12.04 4291-FS 795-AC

01.05→ 4136-FX

Boxer II 2.2 HDi 16V 74-77 kW
(100-105 PS)
DW12TED, DW12UTED

02.02→ 386-OS →06.06 288-AR →12.04 4291-FS 795-AC

07.06→ 4154-AR 01.05→ 4136-FX 07.06→ 4203-AC

Boxer II 2.8 HDi 92-108 kW
(125-146 PS)
8140.43N.3585, 8140.43S.4030

02.02→ 4006626→ 4069-OS 288-AR 4136-FX

BOXER III

Boxer III 2.2 HDi 74-103 kW
(101-140 PS)
4 HV, 4HU

07.06→ 695-OX 4154-AR 4136-FX 4203-AC

Boxer III 3.0 HDi 115-116 kW
(157-158 PS)
F1 CE 0481 D, F30DT

07.06→ 4154-AR 4136-FX 4203-AC

EXPERT

Expert 1.6i 58-66 kW (79-90 PS)
XU 5JPZ, 220 A2.000

09.95→ 253-OS 190-AP 032-FP 775-AC

386-OS (P) 632-FP 776-ACC

Expert 1.6 HDi 16V 66 kW (92 PS)
DV6UTED4

01.07→ 4167-AP 4129-FP 4220-ACC

Expert 1.9 D 47-52 kW (64-71 PS)
XUD 9A, XUD 9AU, XUD 9B

09.95→ 386-OS 190-AP 262-FC 775-AC

776-ACC

Expert 1.9 D 51 kW (69 PS)
DW8, DW8 B

06.98→ 386-OS 190-AP 454-FX 775-AC

776-ACC

Expert 1.9 TD 66-68 kW (90-92 PS)
XUD 9ATF, XUD 9TE, XUD 9TF

09.95→ 386-OS 190-AP 262-FC 775-AC

776-ACC

Expert 2.0 HDi 70-80 kW (95-109 PS)
DW10 ATED3, DW10 BTED

10.99→ 386-OS 190-AP 434-FX 775-AC

01.07→ 4189-AP 776-ACC

Expert 2.0 HDI 16V 79-80 kW
(107-109 PS)
DW10ATED4

10.99→ 386-OS 190-AP 434-FX 775-AC

776-ACC

Expert 2.0 HDI 16V 88-100 kW
(120-136 PS)
DW10BTED4, DW10UTED4

01.07→ 695-OX 4189-AP 4018-FX 775-AC

776-ACC

Expert 2.0i 16V 99-100 kW
(135-136 PS)
EW10 J4

03.00→ 386-OS 190-AP 523-FP 775-AC

(P) 623-FP 776-ACC

Expert 2.0i 16V 103 kW (140 PS)
EW10 A

01.07→ 695-OX 190-AP 523-FP 4220-ACC

(P) 623-FP

EXPERT TEPEE

Expert Tepee 2.0 HDi 16V 88 kW
(120 PS)
DW10UTED4

01.07→ 695-OX

J5-SERIES

J5 1.8 44-51 kW (60-69 PS)
XM 7T

09.81→
12.93

01.84→ 386-OS 074-FP

BOXER
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J5 1.9 D 47-52 kW (64-71 PS)
XUD 9A, XUD 9B

11.87→
12.93

386-OS 544-AR (12) 030-FC

(12) 031-FC

191-FC

J5 2.0 55-72 kW (75-98 PS)
XN 1T, XN 1TA, XN 1TACP

09.81→
12.93

→09.83 112-OS 074-FP

10.83→ 386-OS

J5 2.5 D 54-55 kW (73-75 PS)
CRD 93, CRD 93 L

09.81→
12.93

→09.83 232-OS (12) 030-FC

10.83→ 361-OS (12) 031-FC

191-FC

J5 2.5 TD 70 kW (95 PS)
CRD 93 LS

07.87→
12.93

361-OS CAV 030-FC

CAV 031-FC

Bosch 191-FC

J7-SERIES

J 7 1.6 43-53 kW (58-72 PS)
XC5 A, XC5 P, XC7 P

65→03.
80

074-FP

J 7 1.8 48-66 kW (65-90 PS)
XM 7, XM 7A, XM 7P

07.70→ 112-OS 074-FP

J 7 1.9 D 36-44 kW (49-60 PS)
XD P 4.88, XD 4.88, XD 88

64→ 10.69→ 112-OS Bosch 029-FC

CAV 030-FC

(12), Bosch 191-FC

J 7 2.1 D 43-55 kW (59-75 PS)
XD P 4.90, XD 4.90

08.68→
10.78

112-OS Bosch 029-FC

CAV 030-FC

(12), Bosch 191-FC

J9-SERIES

J9 1.6 43-45 kW (58-61 PS)
XC7 P

03.80→
06.87

→09.83 112-OS 074-FP

10.83→ 386-OS

J9 2.0 55-72 kW (75-98 PS)
XN 1P, XN 1T, XN 1TA

03.80→
12.93

→09.83 112-OS 074-FP

10.83→ 386-OS

J9 2.1 D 41-48 kW (56-65 PS)
XD 4.90, XDP X90

10.80→
06.87

→09.81 112-OS 030-FC

10.81→ 386-OS (12) 191-FC

J9 2.3 D 44-53 kW (60-72 PS)
XD 2, XD 2P, XD 2PX94, XD 94

09.76→
09.87

→09.81 112-OS 030-FC

10.81→ 386-OS (12) 191-FC

J9 2.5 D 51-70 kW (70-95 PS)
CRD 93 L, CRD 93 LS, XD 3P

09.81→
12.93

386-OS 030-FC

(12) 191-FC

PARTNER

Partner 1.1i 44 kW (60 PS)
TU 1JP

07.96→ 07.00→ 558-OX 997-AR 523-FP (15) 754-AC

11.02→ 4011-AP (P), (P) 623-FP 955-AC

Partner 1.1i 40-44 kW (54-60 PS)
TU 1M

07.96→
08.02

386-OS 363-AR 523-FP (15) 754-AC

07.00→ 558-OX (P), (P) 623-FP 955-AC

Partner 1.4i 54-55 kW (73-75 PS)
TU 3JP

07.96→ 386-OS 997-AR 523-FP (15) 754-AC

07.00→ 558-OX 11.02→ 4011-AP (P), (P) 623-FP 955-AC

Partner 1.4 Bifuel 04.03→ 695-OX 523-FP 955-AC

(P), (P) 623-FP

Partner 1.6 HDi 16V 55-80 kW
(75-109 PS)
DV6ATED4, DV6BTED4, DV6TED4,
DV6UTED4

07.05→ 696-OX 4017-AP 4129-FP 955-AC

04.08→ 4285-AC

04.08→ 4286-ACC

Partner 1.6i 16V 80 kW (109 PS)
TU 5JP4

09.00→ →05.04 558-OX 4016-AP 523-FP (15) 754-AC

06.04→ 695-OX 04.08→ 4097-AP (P), (P) 623-FP 955-AC

(18), 04.08→ 4148-AP 04.08→ 4285-AC

04.08→ 4286-ACC

J5-SERIES
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Partner 1.8i 66 kW (90 PS)
XU 7JB

03.97→
08.02

386-OS 298-AP 523-FP (15) 754-AC

(P), (P) 623-FP

Partner 1.8 D 44 kW (60 PS)
XUD 7

07.96→
08.02

386-OS 038-AR 262-FC (15) 754-AC

01.97→ 4020-AR

Partner 1.9 D 47-52 kW (64-71 PS)
XUD 9A, XUD 9AY, XUD 9B

06.96→
08.02

386-OS 038-AR 262-FC (15) 754-AC

955-AC

Partner 1.9 D 51 kW (69 PS)
DW8

11.98→
08.02

386-OS 4020-AR 454-FX (15) 754-AC

955-AC

Partner 1.9 D 51 kW (69 PS)
DW8 B

12.02→ 386-OS 4014-AP 262-FC (15) 754-AC

955-AC

Partner 2.0 HDi 66 kW (90 PS)
DW10 TD

12.99→
08.05

386-OS →10.02 4274-AP Bosch,
11.02→

434-FX (15) 754-AC

11.02→ 4014-AP Siemens,
11.02→

448-FX 955-AC

PARTNER TEPEE

Partner Tepee 1.6i 16V 66-80 kW
(90-109 PS)
TU 5JP4, TU 5JP4B

05.08→ 695-OX

RANCH

Ranch 1.4i 54-55 kW (73-75 PS)
TU 3JP

07.97→ 997-AR 955-AC

Ranch 1.9 D 47-52 kW (64-71 PS)
DW8, XUD 9A

07.97→ 4020-AR 955-AC

POCLAIN → MWM......................................... 595
PERKINS.................................... 627

PARTNER
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POLONEZ

Polonez 1.5 53 kW (72 PS)
115.000

05.78→
06.95

003-OS 520-AR

POLSKI-FIAT 125

125 p 1.5 55 kW (75 PS)
115C.076

10.67→
08.92

→02.91 003-OS 06.68→02.91 520-AR
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FIREBIRD

Firebird 89 TransAm 3.2 104 kW
(141 PS)
LHU

10.91→
12.93

819-FP

TRANS SPORT

Trans Sport 2.3 01.93→
03.97

805-AP
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BOXSTER

Boxster 2.5 (986) 150 kW (204 PS)
M 96.20

10.96→
08.99

938-AC

Boxster 2.7 (986) 159-168 kW
(216-228 PS)
M 96.22, M 96.23

09.99→
10.04

938-AC

Boxster 3.2 S (986) 185-191 kW
(252-260 PS)
M 96.21, M 96.24

09.99→
10.04

938-AC

Boxster 3.4 S (987) 206-217 kW
(280-295 PS)
M 96.26, M 97.21

08.06→ 938-AC

CAYENNE

Cayenne 3.0 TDI 24V 03.09→ 4180-AP 4190-FX

Cayenne 3.2 184 kW (250 PS)
M02.2Y

10.03→ 4180-AP 949-ACC

Cayenne 3.6 12.06→ 4180-AP

Cayenne 4.5 S 250 kW (340 PS)
M 48.00

12.02→ 4180-AP 949-ACC

Cayenne 4.5 Turbo 331 kW (450 PS)
M 48.50

12.02→ 4180-AP 949-ACC

Cayenne 4.5 Turbo S 368 kW (500 PS)
M 48.50S

12.04→ 4180-AP

Cayenne 4.8 12.06→ 4180-AP

Cayenne 4.8 Turbo 368 kW (500 PS)
M48.51, M48.52

12.02→ 4180-AP

CAYMAN

Cayman 3.4 S 217 kW (295 PS)
M 97.21

11.05→ 938-AC

VW-PORSCHE

VW-Porsche 914 2.0 70-74 kW
(95-100 PS)
GB, 039

01.69→
02.76

154-OS

911

911 2.0 81-96 kW (110-130 PS)
901.01, 901.03, 901.05

01.63→
08.71

154-OS

911 (996)

911 3.4 Carrera 221 kW (300 PS)
M 96.01, M 96.02

06.97→
12.01

938-AC

911 3.4 Carrera 4 221 kW (300 PS)
M 96.04

09.99→
08.01

938-AC

911 3.6 Carrera  235 kW (320 PS)
M 96.03

09.01→
07.04

938-AC

911 3.6 Carrera 4 235 kW (320 PS)
M 96.03

09.01→
07.04

938-AC

911 3.6 Carrera 4 S 235 kW (320 PS)
M 96.03

09.01→
07.04

938-AC

911 3.6 GT3 265-280 kW (331-360 PS)
M 96.76, M 96.79

03.99→
08.05

938-AC

911 3.6 Turbo 309 kW (420 PS)
M 96.70 (309 kW)

06.00→
01.03

938-AC

911 3.6 Turbo GT2 340-355 kW
(462-483 PS)
M 96.70 (355 kW), M 96.70S

06.01→ 938-AC

911 3.6 Turbo S 331 kW (450 PS)
M 96.70E

02.03→ 938-AC
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924

924 2.0 92 kW (125 PS)
XJ 047.8, XK 047.8, 831

11.75→
08.85

073-OS 059-AP 04.77→ 159-FP

924 2.0 Turbo 125 kW (170 PS)
M 31.01

09.78→
08.82

073-OS

928

928 4.7 S 178-228 kW (242-310 PS)
M 28.11, M 28.12, M 28.19, M 28.20,
M 28.21, M 28.22

09.79→
07.86

09.82→ 641-OT

928 5.0 S4 235 kW (320 PS)
M 28.41, M 28.42

08.86→
07.91

641-OT

928 5.0 S4 GT 243 kW (330 PS)
M 28.47

01.89→
07.91

641-OT

928 5.4 GTS 257 kW (350 PS)
M 28.49, M 28.50

08.91→
11.95

641-OT

RABA → MAN .......................................... 434

REDFLAG → AUDI .......................................... 181
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AVANTIME

Avantime 2.0i Turbo 16V 120 kW
(163 PS)
F4R 760, F4R 761, F4R 769

09.01→
12.03

504-OS 442-AP 523-FP 789-AC

(P), (P) 623-FP

Avantime 2.2 dCi 16V 85-110 kW
(115-150 PS)
G9T 710, G9T 712

12.01→
12.03

633-OX 905-FX 789-AC

Avantime 3.0i 24V 152 kW (207 PS)
L7X 720, L7X 721, L7X 722

09.01→
12.03

523-FP 789-AC

(P), (P) 623-FP

CLIO I

Clio I 1.1 36 kW (49 PS)
C1E 700

06.90→
03.96

504-OS 131-AR 074-FP

Clio I 1.2 40-44 kW (54-60 PS)
E5F 710, E5F 716

06.90→
02.98

504-OS 251-AR 032-FP

(P) 632-FP

Clio I 1.2i 40 kW (54-60 PS)
E7F 706

06.90→
02.98

504-OS 251-AR 032-FP

(P), →12.95 632-FP

Clio I 1.2i 40-43 kW (54-58 PS)
E7F 708, E7F 750

01.94→
02.98

504-OS 251-AR →12.95 032-FP

(P), →12.95 632-FP

01.96→ 523-FP

(P), (P),
01.96→

623-FP

Clio I 1.2i 40 kW (54 PS)
C3G 720

09.95→
03.96

504-OS 289-AP 523-FP

(P), (P) 623-FP

Clio I 1.2i 40-43 kW (54-58 PS)
D7F 730

04.96→
02.98

489-OS 379-AR 523-FP

(P), (P) 623-FP

Clio I 1.4i 58 kW (79 PS)
E7J 718, E7J 719, E7J 754

06.90→
02.98

504-OS 251-AR 032-FP

(P) 632-FP

Clio I 1.4i 55 kW (75 PS)
E7J 756, E7J 757

04.96→
02.98

504-OS 251-AR 523-FP

(P), (P) 623-FP

Clio I 1.7 68 kW (92 PS)
F2N 770

06.90→
03.96

504-OS 284-AR 032-FP

(P) 632-FP

Clio I 1.8i 65-80 kW (88-109 PS)
F3P 710, F3P 712, F3P 714, F3P 744,
F3P 745, F3P 748, F3P 754, F3P 755,
F3P 758

06.90→
02.98

504-OS 284-AR →02.96 032-FP

(P), →02.96 632-FP

03.96→ 523-FP

(P), (P),
03.96→

623-FP

Clio I 1.8i 16V 99-103 kW (135-140 PS)
F7P 720, F7P 722

03.91→
03.96

504-OS 032-FP

(P) 632-FP

Clio I 1.9 D 47-48 kW (64-65 PS)
F8Q 714, F8Q 730, F8Q 732

06.90→
02.98

504-OS 284-AR CAV, →09.95 030-FC

→02.96 249-OS Bosch,
→09.95

191-FC

10.95→ 269-FC

Clio I 1.9 D 47-48 kW (64-65 PS)
F8Q 672, F8Q 676, F8Q 678, F8Q 692,
F8Q 696

10.94→
02.98

504-OS 284-AR 269-FC

Clio I 2.0i Williams 16V 108 kW
(147 PS)
F7R 700

07.92→
03.96

504-OS 032-FP

(P) 632-FP

CLIO II

Clio II 1.2i 43-44 kW (58-60 PS)
D7D 760, D7F 700, D7F 710, D7F 720,
D7F 722, D7F 726, D7F 744, D7F 746,
D7F 764, D7F 766

03.96→ 06.00→03.03
→30219

414-OX 379-AR 523-FP 786-AC

04.03→ 906-OS (P), (P) 623-FP →07.04 758-AC
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Clio II 1.2i 16V 55 kW (75 PS)
D4F 706, D4F 712, D4F 714

06.00→ →03.03 414-OX 4171-AP 523-FP 786-AC

04.03→
30220→

906-OS (P), (P) 623-FP →07.04 758-AC

Clio II 1.2i 16V 55-56 kW (75-76 PS)
D4F 708, D4F 730, D4F 742, D4F 772

06.00→ →03.03 414-OX 523-FP 786-AC

04.03→
30220→

906-OS (P), (P) 623-FP →07.04 758-AC

Clio II 1.2i 16V 55 kW (75 PS)
D4F 722, D4F 728

10.03→ →03.03 414-OX 4081-AP 523-FP 786-AC

04.03→
30220→

906-OS (P), (P) 623-FP →07.04 758-AC

Clio II 1.4i 55-59 kW (75-80 PS)
E7J 634, E7J 635, E7J 700, E7J 780,
K7J 700

03.98→ 504-OS 298-AP 523-FP 786-AC

(12), →12.99 988-AR (P), (P) 623-FP →07.04 758-AC

Clio II 1.4i 16V 70-72 kW (95-98 PS)
K4J 700, K4J 710, K4J 711, K4J 712,
K4J 713, K4J 714, K4J 715, K4J 750

10.99→ 504-OS →06.05 431-AP 523-FP 786-AC

(P), (P) 623-FP →07.04 758-AC

Clio II 1.5 dCi 48-62 kW (65-85 PS)
K9K 700, K9K 702, K9K 704, K9K 710

06.00→ 504-OS (18) 4114-AP (24) 4030-FP 786-AC

4133-AP 4196-FP →07.04 758-AC

Clio II 1.5 dCi 47-76 kW (64-103 PS)
K9K 706, K9K 712, K9K 714, K9K 718,
K9K 740, K9K 772

06.01→ 504-OS (18) 4114-AP (24) 4030-FP 786-AC

4133-AP 4196-FP

Clio II 1.6i 66 kW (90 PS)
K4M 734, K7M 703, K7M 744,
K7M 745, K7M 746

03.98→ 504-OS 298-AP 523-FP 758-AC

(P), (P) 623-FP 09.98→02.00 786-AC

Clio II 1.6i 16V 70-79 kW (95-107 PS)
K4M 708, K4M 720, K4M 744,
K4M 745, K4M 748

03.98→ 504-OS →06.05 431-AP 523-FP →07.04 758-AC

(P), (P) 623-FP 08.04→ 786-AC

Clio II 1.6i 16V 66-79 kW (90-107 PS)
K4M 732, K4M 736, K4M 740,
K4M 742, K4M 743, K4M 746

03.98→ 504-OS →06.05 431-AP 523-FP 08.04→ 786-AC

(P), (P) 623-FP

Clio II 1.9 D 40-48 kW (54-65 PS)
F8Q 632, F8Q 662

03.98→ 504-OS (12) 455-AP Bosch 437-FC 08.04→ 786-AC

CAV 694-FX

Clio II 1.9 D 47 kW (64 PS)
F8Q 630

03.98→
10.07

504-OS (12) 455-AP Bosch 437-FC →07.04 758-AC

CAV 694-FX 08.04→ 786-AC

Clio II 1.9 DTi 59 kW (80 PS)
F9Q 780, F9Q 782

03.99→
10.07

(12) 4044-OS 4170-AP Bosch 437-FC →07.04 758-AC

504-OS CAV 694-FX 01.00→ 786-AC

Clio II 2.0i 16V 124 kW (169 PS)
F4R 730, F4R 732, F4R 736, F4R 738

03.99→ →10.07 504-OS 523-FP →07.04 758-AC

(P), (P) 623-FP

Clio II 3.0i 24V Sport 166-187 kW
(226-255 PS)
L7X 762, L7X 760

09.00→ 504-OS 523-FP →07.04 758-AC

(P), (P) 623-FP 08.04→ 786-AC

CLIO III

Clio III 1.2i 16V 55-74 kW (75-100 PS)
D4F 708, D4F 730, D4F 740, D4F 742,
D4F 764, D4F 772, D4F 784

06.05→ 906-OS 4081-AP 523-FP 786-AC

(P), (P) 623-FP

Clio III 1.2i Turbo 16V 74 kW (100 PS)
D4F 780

06.05→ 906-OS 4265-AP 523-FP 786-AC

(P) 623-FP

Clio III 1.4i 16V 72 kW (98 PS)
K4J 780

06.05→ 504-OS 4265-AP 523-FP 786-AC

(P), (P) 623-FP

Clio III 1.5 dCi 48-78 kW (65-106 PS)
K9K 750, K9K 752, K9K 760, K9K 762,
K9K 764, K9K 766, K9K 768

06.05→ 504-OS 4313-FS 786-AC

Clio III 1.6i 16V 65-98 kW (88-133 PS)
K4M 800, K4M 801, K4M 804, K4M 862

06.05→ 504-OS 4265-AP 523-FP 786-AC

(P), (P) 623-FP

ESPACE I

Espace I 2.0 74-81 kW (101-110 PS)
J6R 234, J6R 236, J6R 734

07.84→
12.90

509-OS 368-AR 032-FP

(P) 632-FP

CLIO II
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Espace I 2.0i 88 kW (120 PS)
J7R 760

06.87→
12.90

509-OS 368-AR 032-FP

(P) 632-FP

Espace I 2.1 TD 63-65 kW (86-88 PS)
J8S 240, J8S 708, J8S 774, J8S 814

01.84→
10.96

→12.90 509-OS 160-AR CAV 030-FC

01.91→ 249-OS CAV 796 031-FC

Bosch 075-FS

Espace I 2.2i 79-81 kW (107-110 PS)
J7T 770

07.86→
12.90

509-OS 368-AR 032-FP

(P) 632-FP

ESPACE II

Espace II 2.0i 76-77 kW (103-105 PS)
J7R 768

01.91→
09.96

509-OS 368-AR 032-FP 789-AC

(P) 632-FP

Espace II 2.1 TD 65-68 kW (88-92 PS)
J8S 461, J8S 610, J8S 612, J8S 772,
J8S 776, J8S 778

01.91→
09.96

249-OS 160-AR 030-FC 789-AC

031-FC

075-FS

Espace II 2.2i 79-81 kW (108-110 PS)
J7T 772, J7T 773, J7T 776

01.91→
09.96

509-OS 368-AR 032-FP 789-AC

(P) 632-FP

Espace II 2.9i 110-113 kW (150-154 PS)
Z7W 712, Z7W 713, Z7W 717

01.91→
09.96

509-OS 032-FP

(P) 632-FP

ESPACE III

Espace III 1.9 dTi 69-74 kW
(94-101 PS)
F9Q 720, F9Q 722, F9Q 734

02.99→
10.02

504-OS 4170-AP 905-FX 789-AC

Espace III 2.0i 84 kW (114 PS)
F3R 728, F3R 729, F3R 742, F3R 768,
F3R 769

11.96→
10.00

509-OS 368-AR 032-FP 789-AC

(P) 632-FP

Espace III 2.0i 16V 102-103 kW
(139-140 PS)
F4R 700, F4R 701

10.98→
10.02

504-OS 431-AP 523-FP 789-AC

(P), (P) 623-FP

Espace III 2.2 dCi 16V 85 kW (115 PS)
G9T 710

07.00→
10.02

633-OX 905-FX 789-AC

Espace III 2.2 TD 12V 83 kW (113 PS)
G8T 714, G8T 716, G8T 740, G8T 760

10.96→
10.02

339-OS 442-AP 272-FS 789-AC

11.97→ 905-FX

Espace III 3.0i 123 kW (167 PS)
Z7X 775

10.96→
10.02

509-OS 523-FP 789-AC

(P), (P) 623-FP

Espace III 3.0i 24V 140 kW (190 PS)
L7X 700, L7X 727

10.98→
10.02

509-OS 523-FP 789-AC

(P), (P) 623-FP

ESPACE IV

Espace IV 1.9 dCi 85-88 kW
(116-120 PS)
F9Q 680, F9Q 820, F9Q 826

11.02→ 504-OS 905-FX 939-AC

Espace IV 2.0 dCi 16V 110-127 kW
(150-175 PS)
M9R 740, M9R 750, M9R 760,
M9R 761, M9R 762, M9R 763

01.06→ 4101-OX 939-AC

Espace IV 2.0i 16V 100 kW (136 PS)
F4R 790, F4R 791, F4R 792

11.02→ 504-OS 939-AC

Espace IV 2.0i Turbo 16V 120-125 kW
(163-170 PS)
F4R 794, F4R 795, F4R 796, F4R 797,
F4R 896, F4R 897

11.02→ 504-OS 523-FP 939-AC

(P), (P) 623-FP

Espace IV 2.2 dCi 16V 110 kW (150 PS)
G9T 642, G9T 645, G9T 742, G9T 743

11.02→ 633-OX 340-FX 939-AC

02.06→ 4101-OX

Espace IV 3.0 dCii 24V 130-133 kW
(177-181 PS)
P9X 701, P9X 715

11.02→ 905-FX 939-AC

ESPACE I
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Espace IV 3.5i 24V 177 kW (241 PS)
V4Y 711, V4Y 712, V4Y 715

11.02→ 107-OS 523-FP 939-AC

(P), (P) 623-FP

ESTAFETTE

Estafette 1.3 26 kW (35 PS)
810.01

10.68→
09.80

150-OS 074-FP

EXPRESS

Express 1.0 24-31 kW (33-42 PS)
C1C 700, C1C 706 , C1C 754

03.86→
08.91

504-OS

Express 1.1 25-36 kW (34-47 PS)
C1E 688, C1E 750, C1E 752

03.86→
07.90

504-OS filter +
housing

338-AR 074-FP

Express 1.1 33-36 kW (45-49 PS)
C1E 754, C1E 756

03.86→
08.91

504-OS filter +
housing,

→06.90

338-AR 074-FP

07.90→ 131-AR

Express 1.1 34-36 kW (46-49 PS)
C1E 762, C1E 764

09.91→
10.97

504-OS 131-AR 074-FP

Express 1.2i 40 kW (54 PS)
C3G 700, C3G 710, C3G 712

09.91→
10.97

504-OS 289-AP 032-FP

(P) 632-FP

Express 1.4 43-44 kW (58-60 PS)
C1J 768, C1J 780, C3J 700, C3J 702

03.86→
08.91

504-OS 131-AR 074-FP

Express 1.4 44 kW (60 PS)
C2J 784

06.87→
09.97

504-OS →09.91 131-AR 074-FP

10.91→ 251-AR

Express 1.4i 40-59 kW (55-80 PS)
C3J 760, C3J 762, E6J 712, E6J 734,
E6J 738, E7J 720, E7J 724, E7J 726,
E7J 728, E7J 754, E7J 770, E7J 771,
E7J 773

03.86→
10.97

504-OS 131-AR 032-FP

251-AR (12) 074-FP

(P) 632-FP

Express 1.6 D 40 kW (54-55 PS)
F8M 720, F8M 730, F8M 736

03.86→
03.97

507-OS 040-AP 030-FC

Express 1.9 D 47-48 kW (64-65 PS)
F8Q 722, F8Q 724, F8Q 730, F8Q 732,
F8Q 774, F8Q 776

09.91→
10.97

→02.96 249-OS 284-AR CAV 030-FC

03.96→ 507-OS Bosch 191-FC

(12), 10.95→ 269-FC

FUEGO

Fuego 1.4 40-50 kW (54-67 PS)
847 720, 847.20

03.80→
10.85

07.84→ 504-OS 068-FP

Fuego 1.6 53-71 kW (72-97 PS)
A2M 723, A6M 725, 843 723, 843 724

03.80→
10.85

07.84→ 504-OS 068-FP

Fuego 1.6 Turbo 80-97 kW
(109-132 PS)
A5L 750, A7L 723, A7L 752

02.82→
10.85

→06.84 150-OS 368-AR 032-FP

07.84→ 509-OS (P) 632-FP

Fuego 2.0 76-81 kW (103-110 PS)
J6R 710, J6R 711, J6R 712, J6R 713,
J6R 714, J6R 715, J6R 726, 829.710

10.80→
10.85

→06.84 150-OS 368-AR 032-FP

07.84→ 509-OS (P) 632-FP

Fuego 2.1 TD 65 kW (88 PS)
J8S 712

10.82→
07.84

504-OS 160-AR 031-FC

GRAND SCÉNIC II

Grand Scénic II 1.5 dCi 63-78 kW
(86-106 PS)
K9K 724, K9K 728, K9K 729, K9K 732

04.04→ 504-OS 4193-AP 4183-FP 763-AC

(24) 4186-FP

Grand Scénic II 1.6i 16V 82-85 kW
(110-116 PS)
K4M 761, K4M 782

04.04→ 504-OS 4193-AP 523-FP 763-AC

(P) 623-FP

Grand Scénic II 1.9 dCi 81-96 kW
(110-130 PS)
F9Q 803, F9Q 804, F9Q 812, F9Q 816,
F9Q 818

04.04→ 4044-OS 4098-AP 905-FX 763-AC

ESPACE IV
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Grand Scénic II 2.0i 16V 99-103 kW
(135-140 PS)
F4R 770, F4R 771

04.04→ 504-OS 4193-AP 523-FP 763-AC

(P) 623-FP

Grand Scénic II 2.0i Turbo 16V 4098-AP 763-AC

Grand Scénic II 2.0 dCi 16V 110 kW
(150 PS)
M9R 700, M9R 721, M9R 722

09.05→ 4101-OX 4098-AP 4183-FP 763-AC

(24) 4186-FP

KANGOO

Kangoo 1.5 dCi 16V 04.05→ 4133-AP 4258-FP 758-AC

763-AC

Kangoo 1.2i 43-44 kW (58-60 PS)
D7D 760, D7F 701, D7F 710, D7F 720,
D7F 722, D7F 726, D7F 744, D7F 746,
D7F 764, D7F 766

10.97→ 489-OS 379-AR 523-FP (15) 758-AC

06.00→03.03 414-OX (P), (P) 623-FP

04.03→ 906-OS

Kangoo 1.2i 16V 55 kW (75 PS)
D4D 700, D4D 720, D4F 712, D4F 714,
D4F 716

05.00→ →03.03 414-OX 4171-AP 523-FP (15) 758-AC

04.03→ 906-OS (P), (P) 623-FP

Kangoo 1.2i 16V 55 kW (75 PS)
D4F 730

09.01→ →03.03 414-OX 4081-AP 523-FP (15) 758-AC

04.03→ 906-OS (P), (P) 623-FP

Kangoo 1.4i 55-59 kW (75-80 PS)
E7J 634, E7J 635, E7J 700, E7J 780,
K7J 700, K7J 701

10.97→ 504-OS 298-AP 523-FP (15) 758-AC

988-AR (P), (P) 623-FP

Kangoo 1.5 dCi 48-63 kW (65-86 PS)
K9K 700, K9K 702, K9K 704, K9K 708,
K9K 710, K9K 714, K9K 716, K9K 718

05.00→ 504-OS (18) 4114-AP (24) 4030-FP (15) 758-AC

4133-AP 4196-FP

Kangoo 1.6i 16V 66-79 kW (90-107 PS)
K4M 708, K4M 730, K4M 732,
K4M 750, K4M 752, K4M 753,
K4M 754, K4M 755

06.00→ 504-OS →06.05 431-AP 523-FP (15) 758-AC

(P), (P) 623-FP

Kangoo 1.9 D 40-48 kW (54-65 PS)
F8Q 630, F8Q 632, F8Q 662

10.97→ 504-OS 455-AP 437-FC (15) 758-AC

CAV 694-FX

Kangoo 1.9 dTi 59 kW (80 PS)
F9Q 780, F9Q 782

09.98→ (12) 4044-OS 4170-AP Bosch 437-FC (15) 758-AC

504-OS CAV 694-FX

Kangoo 1.9 dCi 62 kW (84 PS)
F9Q 790

05.00→ 4044-OS 4170-AP CAV 694-FX (15) 758-AC

Bosch 905-FX

KANGOO  II

Kangoo II 1.5 dCi 16V 50-78 kW
(68-106 PS)
K9K 800, K9K 802, K9K 804, K9K 806,
K9K 808, K9K 812

4044-OS (18) 4114-AP 4458-AC

4133-AP

Kangoo II 1.6i 16V 66-78 kW
(90-106 PS)
K4M 697, K4M 698, K4M 830, K7M 750

504-OS 4458-AC

KOLEOS

Koleos 2.0 dCi 16V 110-130 kW
(150-177 PS)
M9R 830, M9R 832

4101-OX 4264-AP

LAGUNA I

Laguna I 1.6i 16V 75-79 kW
(102-107 PS)
K4M 720, K4M 724

05.98→
02.01

504-OS 431-AP 523-FP 755-AC

(P), (P) 623-FP 940-ACC

Laguna I 1.8i 65-70 kW (88-95 PS)
F3P 670, F3P 674, F3P 676, F3P 678,
F3P 710, F3P 720, F3P 724

12.93→
03.01

504-OS 03.96→ 523-FP 755-AC

(P), (P),
03.96→

623-FP

Laguna I 1.8i 16V 88 kW (120 PS)
F4P 760

05.98→
02.01

504-OS 431-AP 523-FP 755-AC

(P), (P) 623-FP 940-ACC

GRAND SCÉNIC II
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Laguna I 1.9 dCi 79 kW (110 PS)
F9Q 718

09.99→
03.01

504-OS 340-FX 755-AC

940-ACC

Laguna I 1.9 dTi 69-74 kW (94-101 PS)
F9Q 710, F9Q 716, F9Q 717, F9Q 734

10.97→
02.01

504-OS 437-FC 755-AC

CAV 694-FX 940-ACC

Laguna I 2.0i 16V 102-103 kW
(139-140 PS)
N7Q 700, N7Q 704

03.95→
02.01

509-OS 523-FP 755-AC

(P), (P) 623-FP 940-ACC

Laguna I 2.0i 16V 100-102 kW
(136-140 PS)
F4R 780

09.99→
02.01

504-OS 431-AP 523-FP 755-AC

(P), (P) 623-FP 940-ACC

Laguna I 2.2 D 12V 61-63 kW
(83-86 PS)
G8T 706, G8T 752, G8T 790, G8T 792,
G8T 794

01.94→
02.01

339-OS 272-FS 755-AC

940-ACC

Laguna I 2.2 TD 12V 83 kW (113 PS)
G8T 760

02.96→
02.01

339-OS 442-AP 272-FS 755-AC

940-ACC

Laguna I 3.0i 24V 140 kW (190 PS)
L7X 700, L7X 701

03.97→
02.01

09.98→ 509-OS 523-FP 755-AC

(P), (P) 623-FP 940-ACC

LAGUNA GRANDTOUR

Laguna Grandtour 1.8i 66-70 kW
(90-95 PS)
F3P 670, F3P 674, F3P 676, F3P 678,
F3P 724

09.95→
02.01

940-ACC

LAGUNA II

Laguna II 1.6i 16V 70-82 kW
(95-112 PS)
K4M 710, K4M 711, K4M 714,
K4M 716, K4M 824

03.01→
10.07

504-OS 523-FP 966-AC

940-ACC

Laguna II 1.8i 16V 85-88 kW
(116-120 PS)
F4P 770 , F4P 771, F4P 772, F4P 773 ,
F4P 774, F4P 775

03.01→
10.07

504-OS 966-AC

940-ACC

Laguna II 1.9 dCi 74-88 kW
(101-120 PS)
F9Q 650, F9Q 750, F9Q 751, F9Q 752,
F9Q 754, F9Q 756

03.01→
10.07

504-OS 905-FX 755-AC

09.01→ 966-AC

940-ACC

Laguna II 1.9 dCi 81-88 kW
(110-120 PS)
F9Q 670, F9Q 674, F9Q 759, F9Q 804

09.04→
10.07

905-FX 755-AC

09.01→ 966-AC

940-ACC

Laguna II 1.9 dCi 68-96 kW
(92-130 PS)
F9Q 664, F9Q 758, F9Q 803

01.05→
10.07

4044-OS 905-FX 755-AC

09.01→ 966-AC

940-ACC

Laguna II 2.0i 16V 99-103 kW
(135-140 PS)
F4R 712, F4R 713, F4R 714, F4R 715,
F5R 700, F5R 701

03.01→
10.07

504-OS 523-FP 966-AC

(P), (P) 623-FP 940-ACC

Laguna II 2.0i Turbo 16V 120-150 kW
(163-204 PS)
F4R 764, F4R 765, F4R 784, F4R 786,
F4R 787, F4R 886, F4R 887

07.02→
10.07

504-OS 523-FP 966-AC

(P), (P) 623-FP 940-ACC

Laguna II 2.0 dCi 16V 110-127 kW
(150-175 PS)
M9R 740, M9R 760

08.05→
10.07

4101-OX 966-AC

Laguna II 2.2 dCi 16V 110 kW (150 PS)
G9T 600, G9T 605, G9T 700, G9T 702,
G9T 703, G9T 706, G9T 707

03.01→
10.07

633-OX 905-FX 966-AC

940-ACC

Laguna II 3.0i 24V 152 kW (207 PS)
L7X 731, L7X 733

03.01→
10.07

509-OS 523-FP 966-AC

(P) 623-FP 940-ACC

LAGUNA I
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LAGUNA III

Laguna III 1.5 dCi 81 kW (110 PS)
K9K 780

10.07→ 4044-OS 4258-FP

Laguna III 2.0i 16V 102 kW (140 PS)
M4R 704

107-OS

Laguna III 2.0i Turbo 16V 125 kW
(170 PS)
F4R 800

10.07→ 4044-OS

Laguna III 2.0i Turbo 16V 125 kW
(170 PS)
F4R 811, F4R 813

10.07→ 504-OS

Laguna III 2.0 dCi 16V 96-172 kW
(130-180 PS)
M9R 742, M9R 744, M9R 746,
M9R 748, M9R 800, M9R 802,
M9R 805, M9R 809, M9R 816

10.07→ 4101-OX 4258-FP

Laguna III 3.0 dCi 16V 195 kW
(265 PS)
V9X 791, V9X 891

12.08→ 4258-FP

LOGAN

Logan 1.4i 55 kW (75 PS)
K7J 710, K7J 714

07.04→ 504-OS 988-AR 523-FP 758-AC

(P), (P) 623-FP

Logan 1.5 dCi 48-63 kW (65-86 PS)
K9K 790, K9K 792, K9K 794, K9K 796

06.05→ 504-OS (18) 4114-AP 4134-FP 758-AC

4133-AP (24) 4182-FP

Logan 1.6i 64 kW (87 PS)
K7M 710, K7M 714, K7M 718, K7M 732

07.04→ 504-OS 988-AR 523-FP 758-AC

(P), (P) 623-FP

Logan 1.6i 16V 77 kW (104 PS)
K4M 690, K4M 694, K4M 697, K4M 698

12.05→ 504-OS 431-AP 523-FP 758-AC

(P), (P) 623-FP

MASTER

Master 1.9 dCi 58-88 kW (79-120 PS)
F9Q 650, F9Q 664, F9Q 670, F9Q 674,
F9Q 772, F9Q 774

→09.03 504-OS 905-FX

10.03→ 4044-OS

Master 2.5 D 53-62 kW (72-85 PS)
S8U 770, S8U 772, 8140.07.2585,
8140.07.2700, 8140.07.3700,
8140.67.2580, 8140.67.2620,
8140.67.2629, 8144.67.2500

09.89→ 359-OS 905-FX

Master T28 2.0 58-59 kW (79-80 PS)
J5R 718, J5R 728, 829 731

10.80→
07.98

10.82→ 160-AR

Master T28 2.1 D 44 kW (60 PS)
J8S 330, J8S 800

09.80→
12.98

507-OS 160-AR CAV 796 031-FC

Bosch 075-FS

Master T28 2.2i 67 kW (91 PS)
J7T 782, J7T 788

09.80→
09.97

150-OS 160-AR

504-OS

509-OS

Master T28 2.4 D 52-55 kW (71-75 PS)
S8U 731, S8U 748, 8140.61.2300,
8140.67.2560

09.80→
09.97

→06.84 150-OS 160-AR 031-FC

07.84→07.88 509-OS

08.88→ 504-OS

Master T28 2.5 D 53-59 kW (72-80 PS)
S8U 742, 8140.67.2510, 8140.67.2630,
8140.67.2639

08.89→
07.98

359-OS 160-AR 031-FC

Master T28 2.5 TD 69-72 kW
(94-98 PS)
S9U 700, S9U 702, S9U 704, S9U 714,
S9U 740, 8140.27.2500, 8140.27.2510,
8140.27.2512, 8140.27.2560,
8140.27.2580

09.80→
09.97

359-OS 160-AR 031-FC

Master T30 2.0 58-59 kW (79-80 PS)
J5R 718, J5R 728, 829 731

08.80→
07.98

10.82→ 160-AR



R

RENAULT

653© MS Motor Service International GmbH 2012 See disclaimer on page 1

Master T30 2.4 D 49-55 kW (67-75 PS)
S8U 731, 8140.58 U, 8140.61.2300,
8140.68 U

07.80→
09.97

507-OS 160-AR CAV 796 031-FC

Bosch 075-FS

Master T35 2.0 58-59 kW (79-80 PS)
J5R 718, J5R 728, 829 731

08.80→
07.98

10.82→ 160-AR

Master T35 2.4 D 53-60 kW (72-82 PS)
8140.61.200

08.80→ 160-AR 030-FC

031-FC

075-FS

Master T35 2.4 D 52-55 kW (71-75 PS)
S8U 731, 8140.61.2300

08.80→
08.89

→03.86 358-OS 160-AR 030-FC

04.86→ 339-OS 031-FC

075-FS

191-FC

Master T35 2.4 D 50 kW (68 PS)
S8U 730

09.80→
09.97

→03.86 358-OS 160-AR 030-FC

04.86→ 339-OS 031-FC

075-FS

→11.90 191-FC

Master T35 2.5 D 53-55 kW (72-75 PS)
S8U 742, 8140.67.2510

08.89→
07.98

905-FX

Master T35 2.5 TD 69-85 kW
(94-115 PS)
S8U 762, S9U 702, S9U 704, S9U 714,
8140.27.2510, 8140.27.2512,
8140.27.2580

09.80→
07.98

339-OS 191-FC

Master II 1.9 dCi 05.00→ →09.03 504-OS 4170-AP 905-FX

10.03→ 4044-OS

Master 1.9 dTi 58-72 kW (79-98 PS)
F9Q 717, F9Q 770

01.00→ 504-OS 905-FX

Master 2.5 dCi 16V 73-107 kW
(99-145 PS)
G9U 630, G9U 650, G9U 720, G9U 724,
G9U 750, G9U 754

05.00→ 633-OX Purflux
Housing

4100-FX

08.06→ 4101-OX

Master 3.0 dCi 24V 100 kW (136 PS)
ZD 3-200, ZD 3-202

01.04→
07.06

4112-OX

MASTER IV

Master IV 2.3 dCi 100 74-92 kW
(101-125 PS)
M9T 670, M9T 676

04.10→ 4458-AC

Master IV 2.3 dCi 125 92 kW (125 PS)
M9T 690, M9T 692

04.10→ 4458-AC

Master IV 2.3 dCi 150 107 kW (146 PS)
M9T 678, M9T 680, M9T 698

04.10→ 4458-AC

MÉGANE

Mégane 1.4i 51-55 kW (69-75 PS)
E7J 624, E7J 626, E7J 764

01.96→
09.03

504-OS 251-AR →03.96 611-FP 757-AC

(12) 988-AR 04.96→ 523-FP 04.98→ 758-AC

(P), (P),
04.96→

623-FP

Mégane 1.4i 16V 70-72 kW (95-98 PS)
K4J 700, K4J 714, K4J 750

06.98→
09.03

504-OS 431-AP 523-FP 758-AC

(P), (P) 623-FP

Mégane 1.6i 55-66 kW (75-90 PS)
K7M 702, K7M 703, K7M 704,
K7M 720, K7M 790

01.96→
09.03

504-OS 368-AR →03.96 611-FP 757-AC

04.96→ 523-FP 04.98→ 758-AC

(P), (P),
04.96→

623-FP

MASTER
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Mégane 1.6i 16V 70-85 kW
(95-116 PS)
K4M 700, K4M 701, K4M 704,
K4M 706, K4M 708, K4M 709,
K4M 712, K4M 720, K4M 788

06.98→
09.03

504-OS 431-AP 523-FP 758-AC

(P), (P) 623-FP

Mégane 1.8i 16V 85 kW (116 PS)
F4P 720, F4P 722

03.99→
09.03

504-OS 431-AP 523-FP 758-AC

(P), (P) 623-FP

Mégane 1.9 D 47 kW (64 PS)
F8Q 620, F8Q 622, F8Q 624, F8Q 790

01.96→
09.03

504-OS 250-AR 269-FC 757-AC

507-OS Bosch 437-FC 758-AC

CAV 694-FX

Mégane 1.9 dCi 72-79 kW (98-107 PS)
F9Q 732

06.97→
09.03

(12) 4044-OS 431-AP 694-FX 758-AC

504-OS

Mégane 1.9 dCi 72-79 kW (98-107 PS)
F9Q 733, F9Q 738, F9Q 740, F9Q 744

06.97→
09.03

(12) 4044-OS 4170-AP 694-FX 758-AC

504-OS

Mégane 1.9 dTi 69-74 kW (94-101 PS)
F8Q 731, F8Q 736, F8Q 785, F9Q 730,
F9Q 734

01.96→
09.03

(12) 4044-OS 334-AR Bosch 437-FC 757-AC

504-OS CAV 694-FX 04.98→ 758-AC

Mégane 1.9 dTi 72 kW (98 PS)
F9Q 731, F9Q 736

06.97→
09.03

(12) 4044-OS 334-AR Bosch 437-FC 757-AC

504-OS 03.99→ 4170-AP CAV 694-FX 04.98→ 758-AC

Mégane 1.9 TD 66-70 kW (90-95 PS)
F8Q 784, F8Q 786

01.96→
02.99

504-OS 334-AR 269-FC 757-AC

Mégane 2.0i 80-84 kW (109-114 PS)
F3R 750, F3R 751, F3R 791, F3R 796,
F3R 797, F3R 798

09.96→
09.03

504-OS 250-AR 523-FP 757-AC

(P), (P) 623-FP 04.98→ 758-AC

Mégane 2.0i 16V 102-110 kW
(139-150 PS)
F4R 740, F4R 741, F4R 746, F5R 740,
F7R 710, F7R 714

01.96→
09.03

504-OS 250-AR 523-FP 757-AC

(P), (P) 623-FP

MÉGANE II

Mégane II 1.4i 16V 60-72 kW
(82-98 PS)
K4J 730, K4J 732, K4J 740

11.02→
11.08

504-OS 431-AP 523-FP 790-AC

(P), (P) 623-FP

Mégane II 1.5 dCi 60-78 kW
(82-106 PS)
K9K 722, K9K 728, K9K 729

11.02→
11.08

504-OS 4193-AP →12.04 4295-FP 790-AC

(24), →12.04 4296-FP

Mégane II 1.5 dCi 63-78 kW
(86-106 PS)
K9K 724, K9K 732

05.05→
11.08

504-OS 4193-AP 4183-FP 790-AC

4186-FP

Mégane II 1.5 dCi 78 kW (106 PS)
K9K 734

01.06→
11.08

504-OS 4193-AP 790-AC

Mégane II 1.6i 16V 82-85 kW
(110-116 PS)
EMOJOH, K4M 760, K4M 761,
K4M 764

11.02→
11.08

504-OS 4193-AP 523-FP 790-AC

(P), (P) 623-FP

Mégane II 1.6i 16V 82-85 kW
(110-116 PS)
K4M 762, K4M 768, K4M 812, K4M 813

11.02→
11.08

504-OS 431-AP 523-FP 790-AC

(P), (P) 623-FP

Mégane II 1.9 dCi 66-96 kW
(95-130 PS)
F9Q 800, F9Q 803, F9Q 804, F9Q 808,
F9Q 816, F9Q 818

11.02→
11.08

(12) 4044-OS 4098-AP 905-FX 790-AC

504-OS

Mégane II 2.0i 16V 99-103 kW
(135-140 PS)
F4R 770, F4R 771, F4R 776

11.02→
11.08

504-OS 4098-AP 523-FP 790-AC

(P), (P) 623-FP

Mégane II 2.0i Turbo 16V 120-125 kW
(163-170 PS)
F4R 764

05.04→
11.08

504-OS 4098-AP 523-FP 790-AC

(P), (P) 623-FP

MÉGANE
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Mégane II 2.0i 16V Sport 165 kW
(225 PS)
F4R 774

03.03→
11.08

504-OS 4098-AP 523-FP 790-AC

(P), (P) 623-FP

Mégane II 2.0i dCi 16V 110 kW
(150 PS)
M9R 700, M9R 722, M9R 724, M9R 740

09.05→
11.08

4101-OX 4098-AP 4183-FP 790-AC

(24) 4186-FP

MODUS

Modus 1.2i 16V 55-74 kW (75-100 PS)
D4F 708, D4F 722, D4F 728, D4F 730,
D4F 740, D4F 742, D4F 764, D4F 772,
D4F 784, D4F 790

09.04→ 906-OS 4081-AP 523-FP 786-AC

(P), (P) 623-FP

Modus 1.2i Turbo 16V 74 kW (100 PS)
D4F 780

09.07→ 906-OS 4081-AP 786-AC

Modus 1.4i 16V 72 kW (98 PS)
K4J 770, K4J 780

06.04→ 504-OS 4265-AP 523-FP 786-AC

(P), (P) 623-FP

Modus 1.5 dCi 48-78 kW (65-106 PS)
K9K 724, K9K 750, K9K 752, K9K 760,
K9K 762, K9K 764, K9K 766, K9K 768,
K9K 772

09.04→ 504-OS 4265-AP 4313-FS 786-AC

Modus 1.6i 16V 65-82 kW (88-112 PS)
K4M 790, K4M 791, K4M 792,
K4M 794, K4M 800, K4M 801

09.04→ 504-OS 4265-AP 523-FP 786-AC

(P), (P) 623-FP

R 4

R 4 0.85 17-26 kW (23-36 PS)
B1B 705, B1B 707, 670.800, 680 701,
680 702, 800, 800 705, 800.01, 800.02,
800.05, 813.02, 839 706, 839 707

10.62→
12.93

074-FP

R 4 1.0 25-32 kW (34-44 PS)
C1C 689, C1C 708, 810 726

12.85→
12.93

504-OS 338-AR 074-FP

R 4 1.1 25 kW (34 PS)
688 712

10.75→
12.93

10.82→ 074-FP

R 4 1.1 25 kW (34 PS)
C1E 714, C1E 718, C1E 719

10.76→
12.93

07.84→ 504-OS

R 5

R 5 0.8 20-273 kW (27-37 PS)
800 710, 800.10, 839 701, 839.01

01.72→
09.84

203-AR 074-FP

R 5 1.0 32-33 kW (44 PS)
689 710, 689.10

01.72→
12.85

504-OS 203-AR 074-FP

R 5 1.0 30-31 kW (41-42 PS)
C1C 700

10.84→
12.96

504-OS →07.86 131-AR 074-FP

filter +
housing,

08.86→

338-AR

R 5 1.1 33 kW (45 PS)
C1E 726, 688 713, 688.13

09.80→
12.85

203-AR 074-FP

R 5 1.1 34-36 kW (46-49 PS)
C1E 760

10.84→
12.96

504-OS 131-AR 074-FP

filter +
housing

338-AR

R 5 1.1 33-36 kW (45-49 PS)
C1E 750, C1E 752, C1E 754, C1E 756

10.84→
12.96

504-OS →07.86 131-AR 074-FP

filter +
housing,

08.86→

338-AR

R 5 1.2 40 kW (54-55 PS)
C1G 700, C1G 702, C1G 720, C1G 722,
C1G 730

10.84→
10.97

504-OS 131-AR 074-FP

R 5 1.3 31-47 kW (42-64 PS)
810 719, 810 725, 810 726, 810 729,
810.19, 810.25, 810.26, 810.29

04.74→
09.84

203-AR 074-FP

MÉGANE II
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R 5 1.4 34-53 kW (48-72 PS)
C1J 715, C2J 713, C2J 717, C2J 720,
C2J 781, C2J 789, C2J 797, C2J 798,
847 700, 847 712, 847 725, 847.20

05.76→
12.96

131-AR 074-FP

R 5 1.4 43-53 kW (58-72 PS)
C1J 768, C1J 780, C2J 700, C2J 718,
C2J 766, C2J 767, C2J 780, C2J 782,
C2J 784, C2J 788, C3J 700, C3J 702

10.84→
12.96

504-OS 131-AR 074-FP

R 5 1.4 Turbo 77-88 kW (105-120 PS)
C1J 782, C1J 784, C1J 788

10.84→
12.96

504-OS 131-AR 159-FP

R 5 1.4 Alpine Turbo 79-81 kW
(108-110 PS)
840.726

10.81→
01.85

159-FP

R 5 1.4i 44 kW (60 PS)
C3J 760

10.85→
12.96

504-OS 131-AR 074-FP

R 5 1.4i Turbo 81-118 kW (110-160 PS)
C6J 726, 840 730

06.80→
01.85

159-FP

R 5 1.4i Alpine Turbo 79-118 kW
(108-160 PS)
C6J 750, 840 730, 840.30

12.79→
12.85

159-FP

R 5 1.6 D 40 kW (54-55 PS)
F8M 720, F8M 730

10.84→
12.96

507-OS 040-AP CAV 030-FC

Bosch 075-FS

CAV 191-FC

R 5 1.7 60-66 kW (82-90 PS)
F2N 710, F2N 740, F2N 742

06.87→
12.96

504-OS 251-AR 032-FP

(P) 632-FP

R 5 1.7i 53-70 kW (73-95 PS)
F3N 702, F3N 716, F3N 717, F3N 718,
F3N 722

10.86→
12.96

504-OS 251-AR 032-FP

(P) 632-FP

R 9

R 9 1.1 35 kW (48 PS)
C1E 715, C1E 720

09.81→
10.87

07.84→ 504-OS →06.86 131-AR 074-FP

filter +
housing,

07.86→

338-AR

R 9 1.2 40 kW (54 PS)
C1G 700, C1G 710, C1G 720

09.85→
03.91

504-OS 131-AR 074-FP

R 9 1.4 44-53 kW (60-72 PS)
C1J 715, C1J 768, C1J 792, C1J 796,
C2J 718, C2J 757, C2J 792, C2J 796

09.81→
12.95

07.84→ 504-OS 131-AR 074-FP

R 9 1.4 40-53 kW (54-72 PS)
C1J 798, C2J 797, C2L 720, C3J 700,
C3J 756, 847.20

09.81→
12.95

131-AR 074-FP

R 9 1.4 44-53 kW (60-72 PS)
C2J 717, C2J 720, C2J 730, C2J 756,
C2J 766, C2J 767, C2J 768, C2J 794

09.84→
12.95

504-OS 131-AR 074-FP

R 9 1.4 Turbo 77-85 kW (105-116 PS)
C1J 760, C1J 764, C1J 770, C1J 782

09.84→
03.91

504-OS 032-FP

(P) 632-FP

R 9 1.6 D 40 kW (54 PS)
F8M 700

09.82→
03.91

504-OS 040-AP CAV 030-FC

CAV 796 031-FC

Bosch 075-FS

R 9 1.7 59-66 kW (80-90 PS)
F2N 700, F2N 704, F3N 708

09.84→
03.91

509-OS 251-AR 032-FP

(P) 632-FP

R 9 1.7 53-66 kW (72-90 PS)
F2N 708, F2N 710, F2N 712, F2N 742

10.86→
03.91

509-OS 251-AR

R 9 1.7 54 kW (73 PS)
F2N 730

10.86→
03.91

509-OS 251-AR 074-FP

R 9 1.7i 53-70 kW (73-95 PS)
F2N 732, F2N 796, F2N 797, F2N 798,
F3N 718, F3N 722

09.84→
03.91

509-OS 251-AR 032-FP

(P) 632-FP

R 5
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R 11

R 11 1.1 35 kW (48 PS)
C1E 715, C1E 720

03.83→
03.91

07.84→ 504-OS →06.86 131-AR 074-FP

R 11 1.2 40 kW (54 PS)
C1G 700, C1G 710, C1G 720

10.84→
03.91

504-OS 131-AR 074-FP

R 11 1.4 40-53 kW (54-72 PS)
C1J 715, C2J 717, C2J 718, C2J 720,
C2J 730, C2J 756, C2J 766, C2J 767,
C2J 768, C2J 794, C2L 720, C3J 700,
C3J 756, 847.20

03.83→
03.95

504-OS 131-AR 074-FP

R 11 1.4 Turbo 77-85 kW (105-116 PS)
C1J 760, C1J 764, C1J 770, C1J 782

09.83→
03.91

504-OS 032-FP

(P) 632-FP

R 11 1.6 D 40 kW (54 PS)
F8M 700

08.83→
03.91

504-OS 040-AP CAV 030-FC

CAV 796 031-FC

Bosch 075-FS

R 11 1.7 53-66 kW (72-90 PS)
F2N 700, F2N 704, F2N 708, F2N 710,
F2N 712, F2N 730, F2N 742, F3N 708

10.83→
03.91

509-OS 251-AR 032-FP

(P) 632-FP

R 11 1.7i 53-70 kW (73-95 PS)
F2N 732, F2N 796, F2N 797, F2N 798,
F3N 718, F3N 722

10.83→
03.91

509-OS 251-AR 032-FP

(P) 632-FP

R 14

R 14 1.2 42-43 kW (57-58 PS)
129 A7

05.76→
12.83

150-OS 074-FP

R 14 1.3 44 kW (60 PS)
810.10

72→ 150-OS 074-FP

R 14 1.4 40-52 kW (54-71 PS)
C1J 715, 150.00, 150.700, 847.20

09.79→
12.88

150-OS 074-FP

R 16

R 16 1.6 40-72 kW (54-98 PS)
807.04, 807.06, 807.10, 807.11, 821,
821.02, 821.03, 821.04, 841.01, 843.01,
843.02, 843.05

01.68→
08.80

074-FP

R 18

R 18 1.4 34-50 kW (48-67 PS)
847 700, 847 720, 847 722, 847.20

04.78→
02.86

07.84→ 504-OS 074-FP

R 18 1.6 53-71 kW (72-97 PS)
A2M 725, A2M 726, A6M 725,
841 725, 841 726, 841.25, 841.26

04.78→
07.86

074-FP

R 18 1.6 53-57 kW (72-77 PS)
A2M 723

04.78→
02.86

07.84→02.86 504-OS 074-FP

R 18 1.6 Turbo 80-92 kW (109-125 PS)
A5L 717, A5L 718, A7L 752, 807 727

10.80→
07.86

→06.84 150-OS 368-AR 032-FP

07.84→ 509-OS (P) 632-FP

R 18 1.6i 55 kW (74 PS)
A6M 726

10.81→
02.86

074-FP

R 18 2.0 74-81 kW (101-110 PS)
J6R 711, J6R 714, J6R 715, J6R 716,
829.00, 829.01

11.79→
02.86

→06.84 150-OS 368-AR 074-FP

07.84→ 509-OS

R 18 2.1 D 49 kW (67 PS)
J8S 704, J8S 711, 852 710

10.80→
02.86

504-OS 040-AP CAV 030-FC

CAV 796 031-FC

Bosch 075-FS

R 18 2.1 TD 65 kW (88 PS)
J8S 174, J8S 712

04.84→
03.92

504-OS 030-FC

R 19

R 19 1.2i 40-43 kW (55-58 PS)
E7F 708, E7F 730

05.92→
12.01

504-OS 131-AR
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R 19 1.4 40-59 kW (54-80 PS)
C1J 742, C1J 768, C2J 772, C2J 776,
C3J 710, E6J 700, 847.20

09.88→
12.01

504-OS 131-AR 074-FP

R 19 1.4i 59 kW (80 PS)
E6J 700

09.88→
12.01

504-OS 368-AR

R 19 1.4i 44 kW (60 PS)
C3J 760

09.88→
04.92

504-OS 131-AR 074-FP

R 19 1.4i 55-59 kW (75-80 PS)
E7J 742

09.94→
12.01

504-OS 032-FP

(P) 632-FP

R 19 1.7 55-68 kW (75-92 PS)
F2N 720, F2N 722, F2N 724, F2N 726,
F2N 728

09.88→
12.95

504-OS 032-FP

(P) 632-FP

R 19 1.7i 53-77 kW (73-95 PS)
F3N 718, F3N 740, F3N 741, F3N 742,
F3N 743, F3N 746

09.88→
12.95

504-OS 032-FP

(P) 632-FP

R 19 1.8i 65-79 kW (88-107 PS)
F3P 682, F3P 700, F3P 704, F3P 705,
F3P 706, F3P 707, F3P 708, F3P 710,
F3P 754, F3P 760, F3P 764, F3P 765

05.92→
12.95

504-OS 032-FP

(P) 632-FP

R 19 1.8i 16V 99-103 kW (135-140 PS)
F7P 700, F7P 704

06.89→
12.95

504-OS 334-AR 032-FP

(P) 632-FP

R 19 1.9 D 47-48 kW (64-65 PS)
F8Q 706, F8Q 742, F8Q 764

09.88→
12.01

504-OS 250-AR CAV 030-FC

Bosch 075-FS

R 19 1.9 TD 66-68 kW (90-92 PS)
F8Q 610, F8Q 740, F8Q 744, F8Q 768

09.90→
12.01

504-OS 334-AR CAV 030-FC

09.94→ 272-FS

R 19 1.9 TD 66-70 kW (90-95 PS)
F8Q 784

05.92→
12.01

504-OS 09.94→ 272-FS

R 20

R 20 1.6 66-71 kW (90-97 PS)
843 720, 843 721, 843.01, 843.20,
843.21

10.75→
10.81

368-AR 074-FP

R 20 2.0 76-81 kW (103-110 PS)
J6R 711, 829 700, 829 701, 829 702,
829 703, 829.710

10.77→
12.83

003-OS 368-AR 074-FP

R 20 2.1 D 46 kW (63 PS)
852 700

12.79→
12.83

504-OS 040-AP 030-FC

R 20 2.1 TD 63-65 kW (86-88 PS)
J8S 240

10.82→
12.83

504-OS 160-AR CAV 030-FC

CAV 796 031-FC

Bosch 075-FS

R 20 2.2 83-85 kW (113-116 PS)
851 700

10.80→
12.83

003-OS 368-AR 074-FP

R 21

R 21 1.4 44-53 kW (60-72 PS)
C2J 717, C2J 760, C2J 770

06.88→
03.93

504-OS 131-AR

R 21 1.7 53-70 kW (72-95 PS)
F2N 710, F2N 711, F2N 712, F2N 716,
F2N 720, F2N 742, F2N 750, F2N 752,
F2N 753, F2N 783, F2N 786

03.86→
12.95

509-OS →12.88 251-AR 032-FP

01.89→ 250-AR (P) 632-FP

R 21 1.7i 53-70 kW (73-95 PS)
F2N 754, F2N 758, F2R 702, F3N 718,
F3N 722, F3N 723, F3N 726, F3N 740

03.86→
12.95

509-OS 250-AR 032-FP

251-AR (P) 632-FP

R 21 1.9 D 48 kW (65 PS)
F8Q 704, F8Q 710

05.89→
12.94

504-OS CAV 030-FC

Bosch 075-FS

R 21 2.0 75 kW (102 PS)
J6R 758, J6R 759, J6R 792, J6R 793

03.86→
03.93

509-OS 368-AR 032-FP

(P) 632-FP

R 19
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R 21 2.0i Turbo 119-129 kW
(162-175 PS)
J7R 752, J7R 756

04.87→
03.93

509-OS 368-AR 032-FP

(P) 632-FP

R 21 2.1 D 46-56 kW (63-76 PS)
J8S 600, J8S 704, J8S 740, J8S 784

03.86→
12.94

504-OS 040-AP CAV 031-FC

(12) 160-AR Bosch 075-FS

R 21 2.1 TD 63-68 kW (86-92 PS)
J8S 604, J8S 714, J8S 742, J8S 746,
J8S 786, J8S 788, J8S 814

01.86→
12.95

504-OS 040-AP CAV 031-FC

(12) 160-AR Bosch 075-FS

R 21 2.2i 77-85 kW (105-116 PS)
J6T 790, J6T 791, J7T 736, J7T 754,
J7T 755, J7T 756

03.86→
12.95

509-OS 368-AR 032-FP

(P) 632-FP

R 25

R 25 2.0 74-79 kW (101-108 PS)
J6R 706, J6R 707, J6R 760, J6R 762,
J6R 763

01.84→
12.92

509-OS 368-AR 032-FP

(P) 632-FP

R 25 2.0i 12V 99-103 kW (135-140 PS)
J7R 720, J7R 721, J7R 726

10.88→
12.92

368-AR 032-FP

(P) 632-FP

R 25 2.1 D 47-51 kW (64-70 PS)
J8S 706, J8S 736

01.84→
12.92

504-OS 160-AR CAV 030-FC

CAV 796 031-FC

Bosch 075-FS

R 25 2.1 TD 63-65 kW (86-88 PS)
J8S 708, J8S 738

01.84→
12.92

→06.91 507-OS 160-AR CAV 030-FC

07.91→ 249-OS CAV 796 031-FC

Bosch 075-FS

R 25 2.2i 79-93 kW (107-126 PS)
J7T 706, J7T 707, J7T 708, J7T 714,
J7T 715, J7T 730, J7T 731, J7T 732,
J7T 733

01.84→
12.92

509-OS 368-AR 032-FP

(P) 632-FP

R 25 2.5i Turbo 134-154 kW
(182-210 PS)
Z7U 700, Z7U 702, Z7U 704

10.84→
12.92

509-OS 032-FP

(P) 632-FP

R 25 2.7i 104-106 kW (142-144 PS)
Z7V 708, Z7V 709, Z7V 711

01.84→
08.89

509-OS 032-FP

(P) 632-FP

R 25 2.8i 100-115 kW (136-156 PS)
Z7W 700, Z7W 701, Z7W 702,
Z7W 706, Z7W 707, Z7W 709

10.86→
12.92

509-OS 032-FP

(P) 632-FP

R 30

R 30 2.1 TD 63 kW (86 PS)
J8S 702

10.81→
12.83

504-OS 160-AR 030-FC

R 30 2.7 85-96 kW (116-131 PS)
112, 144.01

02.75→
09.81

003-OS 159-FP

R 30 2.7i 103 kW (140 PS)
140.04

10.78→
12.83

150-OS 159-FP

RAPID

Rapid 1.1 33-36 kW (45-49 PS)
C1E 750, C1E 752, C1E 754, C1E 756,
C1E 760, C1E 762, C1E 792

03.86→
10.97

504-OS filter +
housing

338-AR 074-FP

Rapid 1.2i 40 kW (54 PS)
C3G 700, C3G 710, C3G 712

09.91→
10.97

504-OS 289-AP 032-FP

(P) 632-FP

02.96→10.97 523-FP

(P), (P),
02.96→10.97

623-FP

Rapid 1.4 43-44 kW (58-60 PS)
C1J 768, C1J 780, C2J 784, C3J 700,
C3J 702

03.86→
09.97

504-OS 131-AR 032-FP

(P) 632-FP

Rapid 1.4 40-49 kW (54-67 PS)
C1J 715, C2J 782, 847.20

03.86→
09.97

504-OS 032-FP

(P) 632-FP

R 21
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Rapid 1.4i 40-59 kW (55-80 PS)
C3J 760, C3J 762, E6J 734, E6J 738,
E7J 720, E7J 724, E7J 726, E7J 728,
E7J 770, E7J 771, E7J 773

06.87→
10.97

504-OS 131-AR 032-FP

251-AR 074-FP

(P) 632-FP

Rapid 1.6 D 40 kW (54-55 PS)
F8M 720, F8M 730, F8M 736, F8M 760

03.86→
08.98

507-OS 040-AP CAV 030-FC

with
oilcooler,

01.88→

504-OS Bosch 075-FS

Rapid 1.9 D 40-48 kW (54-65 PS)
F8Q 640, F8Q 644, F8Q 646, F8Q 648,
F8Q 680, F8Q 682, F8Q 684, F8Q 722,
F8Q 724, F8Q 730, F8Q 732, F8Q 774,
F8Q 776

09.91→
10.97

→02.96 249-OS 284-AR CAV 030-FC

03.96→ 507-OS Bosch 191-FC

(12), 10.95→ 269-FC

SAFRANE

Safrane 2.0i 77-79 kW (105-107 PS)
J7R 732, J7R 733

04.92→
09.96

509-OS 040-AP 032-FP

(P) 632-FP

Safrane 2.0i 12V 97-99 kW
(132-135 PS)
J7R 734, J7R 735, J7R 738, J7R 739

04.92→
09.96

040-AP 032-FP

(P) 632-FP

Safrane 2.0i 16V 100 kW (136 PS)
N7Q 710, N7Q 711

10.96→
12.00

509-OS

Safrane 2.1 TD 66 kW (90 PS)
J8S 760

04.92→
09.96

507-OS 040-AP →09.95 282-FC

10.95→ 269-FC

Safrane 2.2i 79-81 kW (107-110 PS)
J7T 762, J7T 763

04.92→
09.96

509-OS 040-AP 032-FP

(P) 632-FP

Safrane 2.2i 12V 101-103 kW
(137-140 PS)
J7T 760, J7T 761, J7T 766, J7T 767

04.92→
09.96

509-OS 040-AP 032-FP

(P) 632-FP

Safrane 2.2 TD 12V 83 kW (113 PS)
G8T 740

10.96→
12.00

339-OS 442-AP 269-FC

Safrane 2.4i 20V 121 kW (165 PS)
N7U 700, N7U 701

10.96→
12.00

509-OS

Safrane 2.5 TD 83-87 kW (113-118 PS)
S8U 762, S8U 763, 8144.97.2200,
8144.97.2400

04.92→
09.96

359-OS →09.95 282-FC

10.95→ 269-FC

Safrane 3.0i 123-125 kW (167-170 PS)
Z7X 721, Z7X 722, Z7X 723, Z7X 753,
Z7X 755

04.92→
12.00

509-OS 032-FP

(P) 632-FP

Safrane 3.0i Biturbo 191-197 kW
(260-268 PS)
D503 05, Z7X 726

02.93→
09.96

509-OS 032-FP

(P) 632-FP

SANDERO

Sandero 1.2i 16V 906-OS 4081-AP 523-FP 786-AC

Sandero 1.4i 55 kW (75 PS)
K7J 714

05.08→ 504-OS 523-FP 786-AC

Sandero 1.5 dCi 48-63 kW (65-86 PS)
K9K 790, K9K 792, K9K 794, K9K 796

01.09→ 504-OS 4133-AP 786-AC

Sandero 1.6i 55-64 kW (75-87 PS)
K7J 710, K7M 710, K7M 714, K7M 718,
K7M 732

05.08→ 504-OS 523-FP 786-AC

(P) 623-FP

SCÉNIC

Scénic 1.4i 16V 70-72 kW (95-98 PS)
K4J 714, K4J 750

08.98→
02.02

504-OS 431-AP 523-FP 960-AC

(P), (P) 623-FP

Scénic 1.6i 16V 70-79 kW (95-110 PS)
K4M 700, K4M 701, K4M 704,
K4M 706, K4M 708, K4M 709, K4M 712

08.98→ 504-OS 431-AP 523-FP →04.03 960-AC

(P), (P) 623-FP

RAPID
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Scénic 1.8i 16V 85 kW (116 PS)
F4P 720, F4P 722

09.00→ 504-OS 431-AP 523-FP →04.03 960-AC

(P), (P) 623-FP

Scénic 1.9 dTi 69-74 kW (94-101 PS)
F9Q 730, F9Q 731, F9Q 734, F9Q 736

04.97→ 4044-OS 4170-AP Bosch 437-FC →04.03 960-AC

CAV 694-FX

Scénic 1.9 dCi 72-96 kW (98-130 PS)
F9Q 732, F9Q 733, F9Q 738, F9Q 740,
F9Q 744, F9Q 746, F9Q 748, F9Q 796,
F9Q 803

03.99→ 4044-OS 4170-AP 905-FX 763-AC

→04.03 960-AC

Scénic 2.0i 16V 99-103 kW
(135-140 PS)
F4R 740, F4R 741, F4R 744, F4R 747

03.99→ 504-OS 431-AP 523-FP →04.03 960-AC

(P), (P) 623-FP

SCÉNIC II

Scénic II 1.4i 16V 70-72 kW (95-98 PS)
K4J 730, K4J 740, K4J 750

05.03→ 504-OS →06.05 431-AP 523-FP 763-AC

(P), (P) 623-FP →06.03 960-AC

Scénic II 1.5 dCi 60-78 kW (82-106 PS)
K9K 722, K9K 724, K9K 728, K9K 729,
K9K 732, K9K 734

05.03→ 504-OS 4193-AP →12.04 4295-FP 763-AC

(24), →12.04 4296-FP

Scénic II 1.6i 16V 81-85 kW
(110-116 PS)
K4M 760, K4M 761, K4M 764,
K4M 782, K4M 812, K4M 813, K4M 858

05.03→ 504-OS 4193-AP 523-FP 763-AC

(P), (P) 623-FP →06.03 960-AC

Scénic II 1.9 dCi 81-96 kW
(110-130 PS)
F9Q 756, F9Q 803, F9Q 804, F9Q 812,
F9Q 816, F9Q 818

05.03→ (12) 4044-OS 4098-AP 905-FX 763-AC

504-OS →06.03 960-AC

Scénic II 2.0i 16V 99-103 kW
(135-140 PS)
F4R 746, F4R 770, F4R 771, F4R 776

05.03→ 504-OS 4193-AP 523-FP 763-AC

(P), (P) 623-FP →06.03 960-AC

Scénic II 2.0i Turbo 16V 120-125 kW
(163-170 PS)
F4R 764, F4R 786

06.03→ 504-OS 4098-AP 523-FP 763-AC

(P), (P) 623-FP

Scénic II 2.0 dCi 16V 110 kW (150 PS)
M9R 700, M9R 721, M9R 722

09.05→ 4101-OX 4098-AP 4183-FP 763-AC

(24) 4186-FP

SPIDER

Spider 2.0i 16V 110 kW (150 PS)
F7R 710, F7R 712, F7R 714, F7R 720

05.96→ 504-OS 032-FP

(P) 632-FP

THALIA II

Thalia II 1.2i 16V 55 kW (75 PS)
D4F 728

04.02→ →03.03 414-OX 523-FP 758-AC

04.03→ 906-OS (P) 623-FP

Thalia II 1.2i 16V 55 kW (75 PS)
D4F 712

04.02→ →03.03 414-OX 4171-AP 523-FP 758-AC

04.03→ 906-OS (P) 623-FP

Thalia II 1.4i 55-70 kW (75-95 PS)
K7J 700, K7J 712

05.01→ 05.01→ 504-OS →06.05 431-AP 523-FP 758-AC

(P), (P) 623-FP

Thalia II 1.4i 16V 70 kW (95 PS)
K4J 712, K4J 713

06.01→ 504-OS →06.05 431-AP 523-FP 758-AC

(P), (P) 623-FP

Thalia II 1.5 dCi 47-63 kW (64-86 PS)
K9K 700, K9K 702, K9K 706, K9K 718,
K9K 740

09.01→ 504-OS (18) 4114-AP (24) 4030-FP 758-AC

4133-AP 4196-FP

Thalia II 1.6i 66 kW (90 PS)
K4M 734

11.01→ 504-OS →06.05 431-AP 523-FP 758-AC

(P), (P) 623-FP

TRAFIC

Trafic 1.4 34-36 kW (48-49 PS)
C1J 700, 847 700, 847 701

09.80→
02.89

→06.84 150-OS 074-FP

07.84→ 504-OS

SCÉNIC
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Trafic 1.6 44-49 kW (63-67 PS)
A1M 705, A1M 707, A1M 708, 841 705

09.80→
02.89

→06.84 150-OS 074-FP

07.84→ 504-OS

Trafic 1.7 50-58 kW (68-79 PS)
F1N 720, F1N 722, F1N 724

10.84→
10.97

→02.89 509-OS 074-FP

03.89→ 504-OS

Trafic 1.9 D 44-48 kW (60-65 PS)
F8Q 600, F8Q 606

11.97→
05.01

504-OS 160-AR 437-FC

07.98→ 905-FX

Trafic 1.9 dCi 80 60 kW (82 PS)
F9Q 762

05.01→ 504-OS 4170-AP Purflux
Housing

4100-FX 791-AC

693-FX 4054-ACC

Trafic 1.9 dCI 100 74 kW (101 PS)
F9Q 760

05.01→ (12) 4044-OS 4170-AP Purflux
Housing

4100-FX 791-AC

504-OS 693-FX 4054-ACC

Trafic 2.0 63 kW (86 PS)
829 720, 829 721

03.80→
02.89

→06.84 003-OS 160-AR 074-FP

07.84→ 509-OS (12) 431-AP 523-FP

(P), (P) 623-FP

Trafic 2.0 58-63 kW (79-86 PS)
J5R 716, J5R 722, J5R 726

09.80→
10.97

509-OS 160-AR 074-FP

(12) 368-AR 523-FP

(12) 431-AP (P), (P) 623-FP

Trafic 2.0i 16V 88 kW (120 PS)
F4R 720, F4R 722

06.01→ 504-OS →06.05 431-AP 523-FP 791-AC

(P), (P) 623-FP 4054-ACC

Trafic 2.0 dCi 16V 66-84 kW
(90-114 PS)
M9R 780

09.06→ 791-AC

4054-ACC

Trafic 2.1 D 43-47 kW (58-64 PS)
J8S 620, J8S 622, J8S 758, 852 720,
852 750

09.80→
10.97

507-OS CAV 030-FC

CAV 796 031-FC

Bosch 075-FS

Trafic 2.2i 69-74 kW (94-101 PS)
J7T 600, J7T 780

03.89→
10.97

509-OS 368-AR 032-FP

(P) 632-FP

Trafic 2.5 D 51-55 kW (69-75 PS)
S8U 720, S8U 722, S8U 742, S8U 750,
S8U 752, S8U 758, S8U 780, S8U 782,
8140.67.2500, 8140.67.2550,
8140.67.2552

09.80→
05.01

→03.86 358-OS 160-AR CAV 030-FC

04.86→ 339-OS CAV 796 031-FC

Bosch,
→02.89

075-FS

Bosch,
03.89→

191-FC

TRAFIC  II

Trafic II 2.5 dCi 16V 99-107 kW
(135-145 PS)
G9U 630, G9U 730

06.02→ 633-OX Purflux
Housing

4100-FX 791-AC

08.06→ 4101-OX 4054-ACC

TWINGO

Twingo 1.0i 43 kW (58 PS)
D7D 740

01.00→ →05.00 489-OS 523-FP (12) 4241-AC

06.00→03.03 414-OX (P) 623-FP

04.03→ 906-OS

Twingo 1.0i 16V 50 kW (68 PS)
D4D 712

03.01→ 489-OS 523-FP (12) 4241-AC

→03.03 414-OX (P) 623-FP

04.03→ 906-OS

Twingo 1.2i 40 kW (54 PS)
C3G 700, C3G 702

03.93→
08.97

504-OS 289-AP →02.96 611-FP (12) 4241-AC

03.96→ 523-FP

(P), (P),
03.96→

623-FP

Twingo 1.2i 43-44 kW (58-60 PS)
D7F 702, D7F 703, D7F 704, D7F 706

01.96→ (12) 4241-AC

TRAFIC
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Twingo 1.2i 43-44 kW (58-60 PS)
D7F 700, D7F 701

09.96→ →05.00 489-OS 379-AR 523-FP (12) 4241-AC

06.00→03.03 414-OX (P), (P) 623-FP

04.03→ 906-OS

Twingo 1.2i 43-44 kW (58-60 PS)
D7F 708

02.01→ →03.03 414-OX 4081-AP 523-FP (12) 4241-AC

04.03→ 906-OS (P) 623-FP

Twingo 1.2i 43-56 kW (58-76 PS)
D4F 772, D7F 800

06.07→ 906-OS 4081-AP 523-FP (12) 4241-AC

(P) 623-FP

Twingo 1.2i 16V 55-58 kW (75-80 PS)
D4F 702, D4F 704, D4F 708, D4F 722,
D4F 728, D4F 730, D4F 740, D4F 742,
D4F 764, D4F 772

09.00→ →03.03 414-OX 4171-AP 523-FP (12) 4241-AC

04.03→ 906-OS (P), (P) 623-FP

Twingo 1.2i Turbo 16V 74 kW (100 PS)
D4F 780, D4F 782

06.07→ (12) 4241-AC

Twingo 1.5 dCi 47-63 kW (64-86 PS)
K9K 718, K9K 740

06.07→ 4258-FP

VEL SATIS

Vel Satis 2.0i Turbo 16V 120-125 kW
(163-170 PS)
F4R 762, F4R 763, F4R 764, F4R 765,
F4R 766, F4R 767, F4R 867

04.02→ 504-OS 07.05→ 523-FP 940-ACC

(P), (P),
07.05→

623-FP

Vel Satis 2.0 dCi 16V 127 kW (175 PS)
M9R 760, M9R 762, M9R 763

08.05→ 4101-OX

Vel Satis 2.2 dCi 16V 110 kW (150 PS)
G9T 600, G9T 606, G9T 607, G9T 700,
G9T 702, G9T 703, G9T 712

03.02→ 633-OX 905-FX 940-ACC

Vel Satis 3.0 dCi 24V 130-133 kW
(177-181 PS)
P9X 701, P9X 715

04.02→ 905-FX 940-ACC

Vel Satis 3.5i 24V 177 kW (241 PS)
V4Y 701, V4Y 711, V4Y 715

04.02→ 107-OS 940-ACC

TRACTOR

Tractor Ceres 65 40 kW (54 PS)
DPS 3029 DRT

354-OS

TWINGO
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110-SERIE

Series 110 127-134 kW (173-182 PS)
MIDR 06.02.12 D

09.85→
01.95

000-OS 030-FC

900-SERIE

Series 950 141-169 kW (192-230 PS)
MID 06.20.30, MIDS 06.20.30,
MIDS 06.20.30 N, MIS 06.20.30

09.74→
87

000-OS 122-AR 030-FC

AGORA

Agora Citybus 144-249 kW
(196-338 PS)
MGDR 06.20.45 A491,
MGDR 06.20.45 G491, MIDR 06.20.45,
MIDR 06.20.45 F/3, MIDR 06.20.45 I/3,
MIDR 06.20.45 I/41, MIDR 06.20.45 J/
41

04.94→ 4464-OC 4123-AR

Agora Line 152-185 kW (207-252 PS)
MI7R 06.20.45 B41, MI7R 06.20.45 C41

05.98→ 4464-OC 4123-AR

ARES

Ares 300 222 kW (302 PS)
MIDR 06.20.45 R41

09.97→ 055-OS 05.02→ 4218-AR 079-FS (LH) 044-OH

Ares 340 250 kW (340 PS)
MIDR 06.20.45 M41

04.98→ 055-OS 05.02→ 4218-AR (LH) 044-OH

Ares 380 280 kW (381 PS)
MIDR 06.23.56 A/41

06.00→ 05.02→ 4218-AR

B-SERIE

B 70 53 kW (72 PS)
8140.61.235

01.83→
12.90

→03.86 358-OS 160-AR (12) 079-FS

04.86→ 359-OS 191-FC

(12) 193-FS

B 80 55-60 kW (75-82 PS)
8140.07.2530, 8140.07.2585,
8140.67.2585

08.90→
06.99

359-OS 160-AR (12) 079-FS

191-FC

(12) 193-FS

B 90 68-78 kW (92-106 PS)
8140.21.200, 8140.21.235,
8140.27.2350, 8140.27.2530,
8140.27.2582

01.86→
07.96

359-OS →12.90 160-AR (12) 193-FS

08.90→ 030-FC

B 120 85 kW (116 PS)
8140.47.2530, 8140.47.2585,
8140.47.2590

10.91→
07.96

359-OS 122-AR 030-FC (LH) 044-OH

(12) 193-FS

B 120 90 kW (122 PS)
8140.43.2585

10.91→
06.01

359-OS 122-AR 030-FC (LH) 044-OH

075-FS

(12) 193-FS

C-SERIE

C 210 152-169 kW (207-230 PS)
MID 06.20.45, MIDS 06.20.30 N

04.83→
05.91

000-OS 079-FS

(12) 055-OS

C 260 192-202 kW (261-275 PS)
MIDS 06.20.45 B

10.82→
05.91

000-OS 079-FS

(12), (HG) 150-OS

C 280 192-202 kW (261-275 PS)
MIDS 06.20.45 B

07.92→
03.93

055-OS 079-FS 635-OZ

(LH) 044-OH

C 290 210-265 kW (286-360 PS)
MIDR 06.20.45 D, MIPR 06.20.45

95→ 000-OS 079-FS

(12), (HG) 150-OS

C 300 188-249 kW (275-338 PS)
MIDR 06.20.45, MIDR 06.20.45 A/2,
MIDR 06.20.45 D/3

09.92→ 000-OS 674-AR 079-FS 635-OZ

C 340 236-249 kW (321-339 PS)
MIDR 06.20.45 E, MIDR 06.20.45 E/2

07.90→
10.98

055-OS 674-AR 079-FS 635-OZ

(LH) 044-OH
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CBH-SERIE

CBH 280 206-208 kW (280-283 PS)
MIDS 06.35.40 D

04.86→
10.92

000-OS 030-FC

(12) 096-OC (12) 031-FC

(12), (HG) 150-OS (12) 079-FS

longlife 475-FS

CBH 320 235 kW (320 PS)
MIDR 06.35.40 M3

10.92→
10.98

055-OS 079-FS 635-OZ

CBH 340 243-259 kW (330-352 PS)
MIDR 06.35.40 G

04.88→
10.92

000-OS (12) 031-FC

079-FS

CBH 350 243-259 kW (330-352 PS)
MIDR 06.35.40 G

05.90→
01.93

055-OS 079-FS

CBH 380 259-276 kW (352-375 PS)
MIDR 06.35.40 H

01.90→
10.92

055-OS 079-FS (LH) 044-OH

CBH 385 283 kW (385 PS)
MIDR 06.35.40 N/3

10.92→
10.98

055-OS 079-FS 635-OZ

(LH) 044-OH

CBM-SERIE

CBM 200 107 kW (145 PS)
MIDS 06.02.12

11.83→ 000-OS 079-FS

CLM-SERIE

CLM 280 206-208 kW (280-283 PS)
MIDS 06.35.40 D

04.86→
10.92

000-OS 030-FC

(12) 096-OC (12) 031-FC

(12), (HG) 150-OS (12) 079-FS

CLM 340 243-259 kW (330-352 PS)
MIDR 06.35.40 G

02.88→
10.91

000-OS (12) 027-AR (12) 031-FC

079-FS

CLM 350 243-259 kW (330-352 PS)
MIDR 06.35.40 G

04.91→
10.92

000-OS 079-FS (LH) 044-OH

CLR-SERIE

CLR 220 153-169 kW (215-230 PS)
MIDS 06.20.30 N

05.86→
05.91

→08.88 000-OS 079-FS

09.88→ 055-OS

CLR 230 159-166 kW (216-226 PS)
MIDR 06.02.26 D

10.90→
10.98

055-OS 036-AR 030-FC

(12) 079-FS

CLR 290 210-222 kW (286-302 PS)
MIDR 06.20.45 D

05.86→
10.91

000-OS (12) 079-FS

(HG) 150-OS

D-SERIE

D 170 136 kW (185 PS)
MIDR 06.02.12

10.84→
08.86

000-OS 035-AR 079-FS

DG-SERIE

DG 170 136 kW (185 PS)
MIDR 06.02.12

09.86→
11.87

000-OS 035-AR

E.TECH-SERIE

E.Tech Magnum 400 294-295 kW
(400-401 PS)
E-Tech A + J014, MIDR 06.24.65 A46

11.99→ 4127-AR 4043-FS

E.Tech Magnum 440 324 kW
(440-441 PS)
E-Tech B + J01, MIDR 06.24.65 B46

11.99→ 4127-AR 4043-FS

E.Tech Magnum 480 347-353 kW
(472-480 PS)
E-Tech C + J01, MIDR 06.24.65 C46

11.99→ 4127-AR 4043-FS



RENAULT TRUCKS (RVI)

666 See disclaimer on page 1 © MS Motor Service International GmbH 2012

R

FR-SERIE

FR 1 202-265 kW (275-360 PS)
MIDR 06.20.45 C, MIDR 06.20.45 D,
MIDR 06.20.45 D/3, MIDR 06.20.45 M,
MIDR 06.20.45 M3, MIDS 06.20.45 A2,
MIPR 06.20.45

10.82→ 055-OS 079-FS 10.89→ 635-OZ

G-SERIE

G 170 127-134 kW (173-182 PS)
MIDR 06.02.12 D

05.83→
02.90

000-OS (12) 079-FS

(12) 055-OS 408-FC

G 210 151-169 kW (205-230 PS)
MIDR 06.02.26 W, MIDS 06.20.30 N

11.83→
10.96

000-OS (12) 036-AR 079-FS

G 220 159-168 kW (216-228 PS)
MIDR 06.02.26 D, MIDS 06.20.45 J/3

10.89→
10.96

055-OS 079-FS

G 230 153-177 kW (215-240 PS)
MIDR 06.02.26 D, MIDR 06.02.26 X,
MIDS 06.20.30 N, MIDS 06.20.30 P

11.83→
10.96

000-OS (12) 036-AR 079-FS

G 260 188-206 kW (256-280 PS)
MIDR 06.20.45 A/2, MIDR 06.20.45 C/
4, MIDS 06.20.45 B

01.82→
06.97

000-OS (12) 079-FS

(HG) 150-OS

G 280 192-222 kW (261-302 PS)
MIDR 06.20.45 A/2, MIDR 06.20.45 B/
3, MIDR 06.20.45 D, MIDS 06.20.45 B

10.82→
10.96

(12) 000-OS (12) 030-FC

(12) 096-OC (12) 031-FC

(HG) 150-OS (12) 079-FS

G 290 188-265 kW (286-360 PS)
MIDR 06.20.45, MIDR 06.20.45 D,
MIPR 06.20.45

11.85→ 000-OS (12) 079-FS

(HG) 150-OS

G 300 188-265 kW (286-360 PS)
MIDR 06.20.45, MIDR 06.20.45 D,
MIDR 06.20.45 D/3, MIDR 06.20.45 D/
41, MIPR 06.20.45

01.90→ 055-OS (12) 342-AR 079-FS

G 320 222-265 kW (302-360 PS)
MIDR 06.20.45 H, MIPR 06.20.45

05.88→ 055-OS 079-FS

GAK-SERIE

GAK 4-50 45 kW (62 PS)
6.288

01.72→
09.79

030-FC

GB-SERIE

GB 131 98 kW (133 PS)
797-26

06.80→
12.84

000-OS 030-FC

GB 191 141 kW (192 PS)
MID 06.20.30

06.80→
12.84

000-OS 035-AR 030-FC

(12) 036-AR (12) 079-FS

GB 231 153-169 kW (215-230 PS)
MIDS 06.20.30, MIDS 06.20.30 N

78→ 000-OS 035-AR 079-FS

(12) 036-AR

GB 280 178 kW (250 PS)
MDR 06.35.40

01.77→
09.79

000-OS (12) 030-FC

(HG) 150-OS (12) 031-FC

079-FS

GBH-SERIE

GBH 280 119-224 kW (241-306 PS)
MDR 06.35.40, MDS 06.35.40,
MDS 06.35.40 D, MDS 06.35.40 H,
MIDS 06.35.40, MS 06.35 T

74→10.
92

(12) 000-OS (12) 030-FC

(12) 096-OC (12) 031-FC

(HG) 150-OS (12) 079-FS

GC-SERIE

GC 190 141 kW (192 PS)
MID 06.20.30

09.74→
09.79

000-OS (12) 035-AR (12) 079-FS

036-AR

GC 191 141 kW (192 PS)
MID 06.20.30

06.80→
12.84

000-OS 035-AR 030-FC

(12) 036-AR (12) 079-FS
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GC 230 158 kW (215 PS)
MIDS 06.20.30

01.76→
09.79

000-OS (12) 035-AR 079-FS

036-AR

GC 231 153-169 kW (215-230 PS)
MIDS 06.20.30, MIDS 06.20.30 N

06.80→
12.85

000-OS (12) 035-AR 079-FS

036-AR

GF-SERIE

GF 191 141 kW (192 PS)
MID 06.20.30

06.80→
12.84

000-OS (12) 035-AR 030-FC

036-AR (12) 079-FS

GF 230 158 kW (215 PS)
MIDS 06.20.30

01.76→
09.79

000-OS (12) 035-AR 079-FS

036-AR

GF 231 153-169 kW (215-230 PS)
MIDS 06.20.30, MIDS 06.20.30 N

06.80→
12.84

000-OS (12) 035-AR 079-FS

036-AR

GLR-SERIE

GLR 190 141 kW (192 PS)
MID 06.20.30 G

09.78→
06.91

000-OS 035-AR 030-FC

(12) 079-FS

GLR 210 152-169 kW (207-230 PS)
MID 06.20.45, MIDS 06.20.30 N

05.81→
06.90

000-OS (12) 030-FC

(12), (HG) 150-OS 079-FS

GLR 230 153-169 kW (215-230 PS)
MIDS 06.20.30 B, MIDS 06.20.30 N

78→06.
91

000-OS 036-AR (12) 079-FS

GR-SERIE

GR 191 141 kW (192 PS)
MID 06.20.30

06.80→
12.84

000-OS (12) 035-AR 030-FC

036-AR (12) 079-FS

GR 230 158 kW (215 PS)
MIDS 06.20.30

01.76→
09.79

000-OS (12) 035-AR 079-FS

036-AR

GR 231 158 kW (215 PS)
MIDS 06.20.30

06.80→
12.84

000-OS (12) 035-AR 079-FS

036-AR

GR 280 177-208 kW (241-283 PS)
MDS 06.35.40, MDS 06.35.40 I

01.73→
12.82

000-OS 030-FC

(12) 096-OC (12) 031-FC

(12), (HG) 150-OS (12) 079-FS

GR 320 239 kW (325 PS)
MIV 08.35.30

09.73→
09.79

(12) 000-OS (12) 342-AR 030-FC

(12) 096-OC (12) 079-FS

GR 350 262 kW (356 PS)
MIVS 08.35.30, MIVS 08.35.30-20137

78→84 000-OS (12) 079-FS

(12), (HG) 150-OS

GRH-SERIE

GRH 235 153-169 kW (215-230 PS)
MIDS 06.20.30 D, MIDS 06.20.30 N

77→12.
84

000-OS (12) 036-AR 079-FS

JE-SERIE

JE 13 82-134 kW (111-182 PS)
MIDR 06.02.12 D, MIDS 06.02.12 B,
797.20, 797-26, 798-10, 798-20

01.75→
04.91

154-OS (12) 001-FS

(12) 030-FC

(12) 079-FS

JE 15 89-134 kW (121-182 PS)
MIDR 06.02.12 D, MIDS 06.02.12 B,
797.20, 798-20

01.83→
06.91

154-OS (12) 001-FS

(12) 030-FC

JK-SERIE

JK 60 65-72 kW (88-98 PS)
720, 720.12

10.79→
01.86

154-OS (12) 030-FC

(12) 079-FS

(12) 408-FC

GC-SERIE
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JK 65 65-72 kW (88-98 PS)
720, 720.12

10.79→
01.86

154-OS (12) 030-FC

(12) 079-FS

(12) 408-FC

JK 75 65-72 kW (88-98 PS)
720, 720.12

03.76→
01.86

154-OS (12) 030-FC

(12) 079-FS

(12) 408-FC

JN-SERIE

JN 60 89-100 kW (121-136 PS)
797

06.80→
06.84

154-OS (12) 030-FC

(12) 079-FS

(12) 408-FC

JN 80 89-100 kW (121-136 PS)
797

10.82→
06.84

154-OS (12) 030-FC

(12) 079-FS

(12) 408-FC

JN 95 89-100 kW (121-136 PS)
797, 797-10

10.79→
06.84

154-OS (12) 030-FC

(12) 079-FS

(12) 408-FC

JP-SERIE

JP 13 82-113 kW (111-154 PS)
797-10, 798-10, 798-13

10.79→
06.84

000-OS (12) 030-FC

(12) 154-OS (12) 079-FS

(12) 408-FC

JP 14 89-100 kW (121-136 PS)
797

12.81→
06.84

000-OS (12) 030-FC

(12) 154-OS (12) 079-FS

(12) 408-FC

JR-SERIE

JR 19 82-113 kW (111-154 PS)
798, 798-10, 798-13

05.76→
06.84

154-OS (12) 030-FC

(12) 079-FS

(12) 408-FC

JR 21 82-113 kW (111-154 PS)
798, 798-10, 798-13

05.76→
06.84

154-OS (12) 030-FC

(12) 079-FS

(12) 408-FC

JX-SERIE

JX 21 89-100 kW (121-136 PS)
797

05.80→
06.84

(12) 154-OS (12) 030-FC

(12) 408-FC

KERAX

Kerax 260 188 kW (256 PS)
MIDR 06.20.45 C/4

06.97→
12.02

055-OS (SE), (SE) 4042-AR 079-FS (LH) 044-OH

673-AR 4089-AD

777-AC

Kerax 270 195 kW (265 PS)
DCi 11 I + J01

01.01→
04.06

055-OS (SE), (SE) 4042-AR 079-FS (LH) 044-OH

673-AR 4043-FS 4089-AD

777-AC

Kerax 300 188-249 kW (298-338 PS)
MIDR 06.20.45, MIDR 06.20.45 D/41

06.97→ 055-OS (SE), (SE) 4042-AR 079-FS (LH) 044-OH

673-AR 4089-AD

777-AC

Kerax 320 236 kW (320 PS)
DCi 11 G + J01

01.01→
04.06

055-OS (SE), (SE) 4042-AR 4043-FS 636-OZ

673-AR (LH) 044-OH

4089-AD

777-AC

JK-SERIE
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Kerax 330 243 kW (330 PS)
DXi 11 330

673-AR (LH) 044-OH

4089-AD

Kerax 340 188-249 kW (298-339 PS)
MIDR 06.20.45, MIDR 06.20.45 E/3,
MIDR 06.20.45 E/41

06.97→ 055-OS (SE), (SE) 4042-AR 079-FS (LH) 044-OH

673-AR 4089-AD

777-AC

Kerax 350 250 kW (340 PS)
MIDR 06.23.56 A3

09.99→
12.03

(SE), (SE) 4042-AR (LH) 044-OH

673-AR 4089-AD

777-AC

Kerax 370 272 kW (370 PS)
DCi 11 E + J01

01.01→
04.06

055-OS (SE), (SE) 4042-AR 4043-FS (LH) 044-OH

4333-AR 4113-FS 4089-AD

673-AR 650-FS 777-AC

Kerax 370 272 kW (370 PS)
DXi 11 370

03.05→ 055-OS (SE), (SE) 4042-AR 4043-FS (LH) 044-OH

4333-AR 4113-FS 4089-AD

673-AR 650-FS 05.06→ 4177-AC

05.06→ 4194-FS

Kerax 380 279 kW (380 PS)
DXi 11 380

673-AR 650-FS (LH) 044-OH

4089-AD

4177-AC

Kerax 385 280-303 kW (381-412 PS)
MIDR 06.23.56 A/41,
MIDR 06.23.56 B43

02.98→ 055-OS (SE), (SE) 4042-AR 079-FS (LH) 044-OH

673-AR 4089-AD

777-AC

05.06→ 4177-AC

Kerax 400 288-303 kW (392-412 PS)
MIDR 06.23.56 B/41,
MIDR 06.23.56 B43

09.98→ 055-OS (SE), (SE) 4042-AR 079-FS (LH) 044-OH

673-AR 4089-AD

777-AC

05.06→ 4177-AC

Kerax 410 302 kW (410 PS)
DXi 11 410

4333-AR 4113-FS (LH) 044-OH

673-AR 4194-FS 4089-AD

650-FS 4177-AC

Kerax 412 303 kW (412 PS)
DCi 11 I + J01

(SE), (SE) 4042-AR (LH) 044-OH

673-AR 4089-AD

Kerax 420 309 kW (420 PS)
DCi 11 C + J01

01.01→
04.06

055-OS (SE), (SE) 4042-AR 4043-FS (LH) 044-OH

673-AR 4089-AD

777-AC

05.06→ 4177-AC

Kerax 440 324 kW (440 PS)
DXi 11 440

4333-AR 650-FS (LH) 044-OH

673-AR 4089-AD

4177-AC

Kerax 450 331 kW (450 PS)
DXi 11 450

4333-AR 4113-FS (LH) 044-OH

673-AR 4194-FS 4089-AD

650-FS 4177-AC

Kerax 460 338 kW (460 PS)
DXi 13 460

4333-AR 650-FS (LH) 044-OH

673-AR 4089-AD

4177-AC

Kerax 500 368 kW (500 PS)
DXi 13 500

673-AR 650-FS (LH) 044-OH

4089-AD

4177-AC

KERAX
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M-SERIE

M 150 110 kW (150 PS)
MIDR 06.02.26 U

11.92→
09.98

000-OS (12) 674-AR 079-FS (LH) 044-OH

(12) 055-OS

MAGNUM AE

Magnum AE 380 259-276 kW
(352-375 PS)
MIDR 06.35.40 H

09.90→
01.92

055-OS 079-FS with
coalescing

filter

4078-AD

Magnum AE 385 283 kW (385 PS)
MIDR 06.35.40 L1, MIDR 06.35.40 N/3

02.92→
10.96

055-OS 079-FS with
coalescing

filter

4078-AD

Magnum AE 390 287 kW (390 PS)
MIDR 06.24.65 AB, MIDR 06.24.65 A42

02.96→ 055-OS 4127-AR 079-FS with
coalescing

filter

4078-AD

Magnum AE 420 305-314 kW
(415-427 PS)
MIDR 06.35.40 J1, MIDR 06.35.40 J3,
MIDR 06.35.40 P41

92→01.
97

055-OS 079-FS with
coalescing

filter

4078-AD

Magnum AE 430 316 kW (430 PS)
MIDR 06.24.65 B42

09.96→
05.00

055-OS 4127-AR 079-FS (LH) 044-OH

with
coalescing

filter

4078-AD

Magnum AE 440 324 kW (440 PS)
DXi 12 440

03.05→ 660-OS 4127-AR 4113-FS with
coalescing

filter

4078-AD

650-FS

Magnum AE 460 338 kW (460 PS)
DXi 13 460

261-OS 4113-FS with
coalescing

filter

4078-AD

660-OS 650-FS

Magnum AE 470 346 kW (471 PS)
MIDR 06.24.65 C42

11.96→
05.00

055-OS 4127-AR 079-FS (LH) 044-OH

with
coalescing

filter

4078-AD

Magnum AE 480 353 kW (480 PS)
DXi 12 480

03.05→ 660-OS 4113-FS with
coalescing

filter

4078-AD

650-FS

Magnum AE 500 368-370 kW
(500-503 PS)
DXi 13 500, EE9-503

09.90→
10.92

055-OS 079-FS with
coalescing

filter

4078-AD

Magnum AE 530 390 kW (530 PS)
EE9-530

10.92→
05.00

660-OS 079-FS with
coalescing

filter

4078-AD

Magnum AE 560 412 kW (560 PS)
EE9-560

10.92→
05.00

055-OS 4127-AR 079-FS (LH) 044-OH

with
coalescing

filter

4078-AD

MASCOTT

Mascott 120 85 kW (115 PS)
ZD3 600

05.04→
05.07

4112-OX 4151-FS (LH) 044-OH

Mascott 140 103 kW (140 PS)
8140.43K.2585

01.01→
06.04

359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Mascott 150 108-110 kW (146-150 PS)
DXI 3, 8140.43N.3585

10.01→
06.04

359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Mascott 160 115 kW (156 PS)
ZD3 604

05.04→
05.07

4112-OX 4151-FS (LH) 044-OH

Mascott 90 62-63 kW (85 PS)
8140.63.2585, 8140.63.2586

01.99→
06.04

359-OS 075-FS (LH) 044-OH

Mascott 110 78 kW (106 PS)
8140.43B.3588, 8140.43C.2586,
8140.43C.2588

01.99→
06.04

359-OS 075-FS (LH) 044-OH
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Mascott 130 78-92 kW (106-125 PS)
8140.43B.3586, 8140.43S.2585

01.99→ 359-OS 075-FS (LH) 044-OH

MAXTER

Maxter 300 188-249 kW (298-338 PS)
MIDR 06.20.45

02.96→ 055-OS (12) 674-AR 079-FS 635-OZ

(HG) 150-OS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Maxter 340 188-249 kW (298-338 PS)
MIDR 06.20.45

02.96→ 055-OS (12) 674-AR 079-FS 635-OZ

(HG) 150-OS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

MIDLUM

Midlum 135 100 kW (136 PS)
MIDR 04.02.26 A/4

02.00→
12.01

(12) 036-AR 079-FS (LH) 044-OH

4127-AR (12) 305-AD

white 4052-AD

(12) 617-AD

777-AC

Midlum 150 110-112 kW (150-152 PS)
DCi 11 B J01, DCi 4 B J01,
MIDR 04.02.26 B/4

02.00→
04.06

4127-AR 4043-FS (LH) 044-OH

(12) 305-AD

white 4052-AD

(12) 617-AD

777-AC

Midlum 160 118 kW (160 PS)
DXi 5 160

03.05→ 4152-FX (LH) 044-OH

4322-FS 4089-AD

4177-AC

Midlum 180 128-132 kW (174-180 PS)
dCi 11 C J01, DCi 4 C J01,
MIDR 06.02.26 V/4

02.00→ 4127-AR 4043-FS 777-AC

Midlum 190 140 kW (190 PS)
DXi 5 190

03.05→ 4152-FX (LH) 044-OH

4322-FS 4089-AD

4177-AC

Midlum 210 154-159 kW (209-216 PS)
MIDR 06.02.26, MIDR 06.02.26 W/4

01.00→ 055-OS (12) 036-AR 079-FS (LH) 044-OH

4127-AR (12) 305-AD

white 4052-AD

(12) 617-AD

777-AC

Midlum 220 158-162 kW (215-220 PS)
DCi 6 W J01, DXi 5 215, DXi 5 220

07.01→ 055-OS 4127-AR 4043-FS 4089-AD

4322-FS 777-AC

05.06→ 4152-FX 05.06→ 4177-AC

Midlum 240 177 kW (240 PS)
DXi 7 240

03.05→ 4322-FS 4177-AC

Midlum 250 184 kW (250 PS)
MIDR 06.02.26 Y41

02.00→
06.01

055-OS (12) 036-AR 079-FS (LH) 044-OH

4127-AR (12) 305-AD

white 4052-AD

(12) 617-AD

777-AC

Midlum 270 195 kW (265 PS)
DCi 6 AC J01

07.01→
04.06

055-OS 4127-AR 4043-FS 777-AC

MASCOTT
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Midlum 280 206 kW (280 PS)
DXi 7 280

03.05→ 4152-FX (LH) 044-OH

4322-FS 4089-AD

4177-AC

PER-SERIE

PER 180 166-265 kW (222-360 PS)
MIPR 06.20.45, MIPS 06.20.30

08.82→ 000-OS (12) 035-AR (12) 079-FS

036-AR

(SE) 221-AR

PR-SERIE

PR 14 135-194 kW (184-264 PS)
MID 620.30, MIDR 06.20.30,
MIDR 06.20.30 A, MIDS 06.20.30 D,
MIDS 06.20.30 N, MIP 06.20.30,
MIS 06.20.30

75→87 000-OS (12) 036-AR (12) 079-FS

(12) 129-AR

PR 100 132-265 kW (180-360 PS)
MID 620.30, MIPR 06.20.45,
MIPR 06.20.45 B3, MIPR 06.20.45 C3,
MIPS 06.20.30, V 8.510

01.72→
05.95

000-OS (12) 035-AR (12) 079-FS

(12) 064-AR

PR 100 135-158 kW (184-215 PS)
MIP 06.20.30

06.80→
12.84

000-OS (12) 035-AR (12) 079-FS

(12) 064-AR

(SE) 221-AR

PR 112 222-265 kW (302-360 PS)
MIPR 06.20.45

02.96→ 4464-OC (LH) 044-OH

PR 118 222-265 kW (302-360 PS)
MIPR 06.20.45

02.96→ 4464-OC (LH) 044-OH

PR 180 166 kW (222 PS)
MIPS 06.20.30

03.83→
12.89

(SE) 221-AR

PR 180 137 kW (186 PS)
MIPS 06.20.45

06.84→
06.92

055-OS (12) 079-FS

PREMIUM-SERIE

Premium 210 154-159 kW
(209-216 PS)
MIDR 06.02.26, MIDR 06.02.26 W/4

04.96→ 055-OS 4127-AR 079-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

777-AC

Premium 220 158 kW (215 PS)
DCi 6 W J01

11.00→
04.06

055-OS 4127-AR 4043-FS 305-AD

white 4052-AD

777-AC

Premium 240 177 kW (240 PS)
DXi 7 240

03.05→ 4322-FS 4177-AC

Premium 250 184 kW (250 PS)
MIDR 06.02.26 Y41

04.96→
09.01

055-OS 4127-AR 079-FS 305-AD

white 4052-AD

Premium 260 188 kW (256 PS)
MIDR 06.20.45 C/4

04.96→
12.01

055-OS 4127-AR 079-FS 635-OZ

(LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Premium 270 195 kW (265 PS)
DCi 11 I + J01, DCi 6 AC J01

01.01→ 055-OS 4127-AR 4043-FS 636-OZ

4322-FS 305-AD

white 4052-AD

777-AC

Premium 300 188-249 kW
(298-338 PS)
MIDR 06.20.45, MIDR 06.20.45 D/41

02.96→ 055-OS 4127-AR 079-FS 635-OZ

(LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

MIDLUM
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Premium 320 229-236 kW
(311-320 PS)
DCi 11 G + J01, DCi 6 AE J01

01.00→ 055-OS 4127-AR 4043-FS 305-AD

white 4052-AD

Premium 320 235 kW (320 PS)
DXi 7 320

03.05→ 055-OS 4127-AR 4043-FS 305-AD

white 4052-AD

4177-AC

Premium 340 188-249 kW
(298-338 PS)
MIDR 06.20.45, MIDR 06.20.45 E/41

04.96→ 055-OS 4127-AR 079-FS 635-OZ

(LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

Premium 370 272 kW (370 PS)
DCi 11 E + J01, DXi 11 370

01.00→
04.06

055-OS 4127-AR 4043-FS 305-AD

white 4052-AD

777-AC

Premium 385 280 kW (381 PS)
MIDR 06.23.56 A/41

02.96→
03.01

055-OS 4127-AR 079-FS 305-AD

white 4052-AD

777-AC

Premium 400 280-288 kW
(381-392 PS)
MIDR 06.23.56 A/41, MIDR 06.23.56 B/
41

02.96→
03.01

055-OS 4127-AR 079-FS 305-AD

white 4052-AD

777-AC

Premium 420 303-309 kW
(412-420 PS)
DCi 11 C + J01, MIDR 06.23.56 B43

01.00→
04.06

055-OS 4127-AR 4043-FS 636-OZ

(LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

R-SERIE

R 212 134 kW (182 PS)
MIDR 06.02.12 B

01.90→
05.90

055-OS 036-AR 079-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

R 310 224-226 kW (305-307 PS)
MIDR 06.35.40 C

10.80→
03.89

000-OS 030-FC 305-AD

(HG) 150-OS (12) 079-FS white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

R 312 129-249 kW (175-338 PS)
MIDR 06.20.45, MIDS 06.20.45,
MIDS 06.20.45 D, MIDS 06.20.45 F,
MIDS 06.20.45 F/3

11.86→
12.03

(LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

R 330 236-249 kW (321-339 PS)
MIDR 06.20.45 E

05.88→
05.91

055-OS 079-FS 10.89→ 635-OZ

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

R 332 185-191 kW (252-260 PS)
MIHR 06.20.45 A3,
MIHR 06.20.45 A41, MIHS 06.20.45 A

09.92→
12.03

055-OS 079-FS 305-AD

4464-OC white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

PREMIUM-SERIE
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R 340 188-259 kW (298-352 PS)
MIDR 06.20.45, MIDR 06.20.45 E,
MIDR 06.20.45 E/2, MIDR 06.35.40 G

03.86→ 055-OS (12) 079-FS 305-AD

(12), (HG) 150-OS white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

R 350 243-259 kW (330-352 PS)
MIDR 06.35.40 G

01.90→
01.92

055-OS (12) 079-FS 635-OZ

(12), (HG) 150-OS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

R 357 259-276 kW (352-375 PS)
MIDR 06.35.40 H

01.86→
10.96

000-OS 079-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

R 360 262 kW (356 PS)
MIVS 08.35.30, MIVS 08.35.30 C,
MIVS 08.35.30-20137

10.80→ 000-OS (12) 079-FS 305-AD

(12), (HG) 150-OS white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

R 365 259-276 kW (352-375 PS)
MIDR 06.35.40 H

10.87→
05.90

055-OS 079-FS 305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

R 370 268 kW (365 PS)
MIVS 08.35.30 F, MIVS 08.35.30.2015

10.83→ 000-OS (12) 079-FS 305-AD

(12), (HG) 150-OS white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

R 380 259-276 kW (352-375 PS)
MIDR 06.35.40 H

01.90→
01.92

055-OS 079-FS 635-OZ

305-AD

white 4052-AD

with
coalescing

filter

4078-AD

R 390 286-296 kW (389-403 PS)
MIVR 08.35.30, MIVR 08.35.30 C

07.85→
03.89

000-OS (12) 079-FS white 4052-AD

(12), (HG) 150-OS with
coalescing

filter

4078-AD

S-SERIE

S 105 118 kW (160 PS)
D 0846 HM 42 U

01.83→
12.94

042-OC (12) 021-FC

(12) 030-FC

S 110 76 kW (103 PS)
797-21

06.85→
09.90

154-OS (12) 030-FC

(12) 079-FS

S 120 82-88 kW (112-120 PS)
T 4.40, T 4.40 A/3, T 4.40 CC

09.90→
06.96

079-FS

S 135 100-102 kW (136-139 PS)
MIDR 04.02.26 A/4, T 4.40 B/3

02.94→
01.00

079-FS

S 150 82-136 kW (111-185 PS)
MIDR 04.02.26 B/4, MIDR 04.02.26 U4,
MIDR 06.02.12, MIDR 06.02.12 D3,
MIDR 06.02.26 U, MIDR 06.02.26 U/4,
MIDS 06.02.12, MIDS 06.02.12 B,
MIDS 06.02.12 D, 798-10

05.83→ 154-OS (12) 030-FC

(12) 079-FS

R-SERIE
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S 45 118 kW (160 PS)
D 0846 HM 42 U

06.80→
12.94

042-OC 021-FC

S 90 65-67 kW (88-91 PS)
720

05.84→
06.91

154-OS (12) 030-FC

(12) 079-FS

(12) 191-FC

SG-SERIE

SG 2 63 kW (85 PS)
712

10.79→
09.86

(12) 030-FC

(12) 191-FC

(12) 408-FC

SG 3 63 kW (85 PS)
712

10.79→
09.86

(12) 030-FC

(12) 191-FC

(12) 408-FC

SG 4 65-67 kW (88-91 PS)
720

06.80→
09.86

154-OS (12) 030-FC

(12) 191-FC

(12) 408-FC

SM-SERIE

SM 6 93 kW (126 PS)
597

01.71→
06.80

154-OS (12) 030-FC

(12) 191-FC

(12) 408-FC

SM 8 89-100 kW (121-136 PS)
597, 797

01.71→
06.84

154-OS (12) 030-FC

(12) 191-FC

(12) 408-FC

TB-SERIE

TB 191 141 kW (192 PS)
MID 06.20.30

06.80→
12.84

000-OS (12) 035-AR (12) 030-FC

036-AR

TB 231 153-169 kW (215-230 PS)
MIDS 06.20.30, MIDS 06.20.30 N

06.80→ 000-OS (12) 035-AR 079-FS

036-AR

TBH-SERIE

TBH 280 177-208 kW (241-283 PS)
MDR 06.35.40, MDS 06.35.40,
MDS 06.35.40 H, MIDS 06.35.40 D

01.77→
06.91

000-OS (12) 030-FC

(12), (HG) 150-OS (12) 031-FC

(12) 079-FS

TF-SERIE

TF 230 158 kW (215 PS)
MIDS 06.20.30

01.76→
09.79

000-OS (12) 035-AR (12) 079-FS

036-AR

TLM-SERIE

TLM 280 206-208 kW (280-283 PS)
MIDS 06.35.40 D

06.80→
05.91

000-OS (12) 030-FC

(12) 096-OC (12) 031-FC

(12) 079-FS

TLR-SERIE

TLR 280 177-208 kW (241-283 PS)
MDR 06.35.40, MDS 06.35.40

01.77→
12.92

000-OS (12) 030-FC

(12) 096-OC (12) 031-FC

(12) 079-FS

TP-SERIE

TP 3 63 kW (85 PS)
712

06.80→
05.85

154-OS 079-FS

(12) 358-OS

S-SERIE
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TR-SERIE

TR 260
MD 063.540

73→06.
79

096-OC (12) 031-FC

(12) 079-FS

TR 280 178-196 kW (250-266 PS)
MDR 06.35.40, MDS 06.35.40 I

01.77→
12.82

000-OS (12) 030-FC

(12) 096-OC (12) 031-FC

(12) 079-FS

TR 320 239 kW (325 PS)
MIV 08.35.30

09.73→
09.79

(12) 000-OS (12) 342-AR (12) 079-FS

(12) 096-OC

TR 350 262 kW (356 PS)
MIVS 08.35.30, MIVS 08.35.30-20137

08.77→
84

000-OS (12) 079-FS

TRACER

Tracer 185-191 kW (252-260 PS)
MIHR 06.20.45 A3,
MIHR 06.20.45 A41, MIHS 06.20.45 A,
MIHS 06.20.45 B

03.92→ 4464-OC 079-FS (LH) 044-OH

TRH-SERIE

TRH 320 239 kW (325 PS)
MIV 08.35.30

09.73→
09.79

000-OS (12) 079-FS

TRH 350 262 kW (356 PS)
MIVS 08.35.30

08.77→
06.80

000-OS

WINNEBAGO

Winnebago 2.1 TD 04.82→ 507-OS CAV 031-FC

Bosch 075-FS

Winnebago 2.2i 03.88→ 509-OS 032-FP

(P) 632-FP
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PHANTOM

Phantom 6.75 05.03→ →09.06 995-AP

ROMAN-DIESEL → MAN .......................................... 434
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ALLEGRO

Allegro 1.3 50-53 kW (68-72 PS)
A Series (50 kW)

67→ 099-OS

AUSTIN 1300

Austin 1300 50-53 kW (68-72 PS)
A Series (50 kW)

01.70→
12.74

01.74→ 099-OS

AUSTIN MONTEGO

Austin Montego 1.6 61-63 kW
(83-86 PS)
16H (61 kW)

04.84→
12.93

510-OS

Austin Montego 2.0 74-86 kW
(101-117 PS)
O Series (74 kW), O Series (86 KW)

04.84→
12.93

850-OS 032-FP

(P) 632-FP

Austin Montego 2.0 TD 60 kW (82 PS)
Prima 80 T

09.88→
12.93

075-FS

Austin Montego 2.0 Turbo 110 kW
(150 PS)
O Series (110 kW)

04.84→
12.93

850-OS

Austin Montego 2.0i 83 kW (113 PS)
20H

09.88→
12.93

032-FP

(P) 632-FP

DEFENDER

Defender 90 2.5 TDi 80-90 kW
(109-122 PS)
11 L, 16 L, 19 L, 23 L

10.95→
12.98

075-FS

Defender 90 4.0i 134-136 kW
(182-185 PS)
30 G

09.95→
12.01

819-FP

Defender 110 2.5 TDI 80-83 kW
(109-113 PS)
11 L, 16 L, 23 L

10.95→
12.98

075-FS

Defender 110 4.0i 134-136 kW
(182-185 PS)
30 G

09.95→
12.01

819-FP

Defender 130 2.5 Td5 90 kW (122 PS)
Td5

06.98→ 4191-OZ

DISCOVERY

Discovery 2.0i 16V 99-103 kW
(134-140 PS)
20 T4H

10.93→
06.98

850-OS 819-FP

Discovery 2.5 TDi 80-90 kW
(109-122 PS)
11 L, 12 L, 19 L, 21 L

09.89→
12.98

075-FS

Discovery 2.5 Td5 102 kW (138 PS)
5R

10.98→
10.04

4191-OZ

Discovery 3.5i 107-113 kW
(145-154 PS)
22 D

09.89→
12.98

819-FP

Discovery 3.9i 134 kW (140-182 PS)
35 D, 36 D

10.93→
12.98

819-FP

FREELANDER

Freelander 1.8i 16V 86-88 kW
(117-120 PS)
18 K4F

09.97→
09.03

850-OS 819-FP

Freelander 2.0 TDI 72 kW (98 PS)
17N, 18N

09.97→
09.03

→YA 999999 181-FP

Freelander 2.0 Td4 85 kW (115 PS)
M47 D20 UL

09.01→ 567-OX →YA 999999 181-FP
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Freelander 2.5i 24V 129 kW (175 PS)
25 K4F

09.01→ 850-OS

LAND ROVER

Landrover 88 2.3 D 43 kW (58 PS)
2.3L 43 kW

09.63→
08.83

052-OS 030-FC

052/3-OS

Landrover 109 2.3 50 kW (68 PS)
2.3L 50 kW

09.63→
08.83

052-OS 030-FC

052/3-OS

Landrover 109 2.3 D 43 kW (58 PS)
2.3L 43 kW

09.63→
08.83

030-FC

MAESTRO

Maestro 1.3 49-52 kW (67-71 PS)
12 H996AA

03.83→
12.93

850-OS

Maestro 1.6 61-63 kW (83-86 PS)
16H (61 kW)

03.83→
12.93

510-OS

Maestro 2.0 D 46 kW (63 PS)
Prima 65

09.88→
12.93

859-OS 075-FS

Maestro 2.0 TD 60 kW (82 PS)
Prima 80 T

09.88→
12.93

859-OS 075-FS

Maestro 2.0i 83 kW (113 PS)
20H

10.84→
12.93

850-OS 032-FP

(P) 632-FP

METRO

Metro 1.0 29-35 kW (39-48 PS)
A Plus

10.80→
03.90

099-OS

Metro 1.3 49-52 kW (67-71 PS)
12 H996AA

01.83→
09.90

099-OS

MGF

MGF 1.8 16V 86-88 kW (117-120 PS)
18 K4F

03.95→ 850-OS

MIDGET

Midget 1.3 50-53 kW (68-72 PS)
A Series (50 kW)

01.67→
09.74

099-OS

RANGE ROVER

Range Rover I 3.5 93-103 kW
(126-140 PS)
V8F 3.5 (93 kW), 31 D

08.81→
09.90

052-OS 032-FP

052/3-OS (P) 632-FP

Range Rover I 3.9i 127-134 kW
(140-182 PS)
35 D, 36 D, 37 D, 38 D

11.88→
04.96

052-OS HA
464554→WA

410481

819-FP

052/3-OS

Range Rover I 4.3i 149 kW (203 PS)
40 D

09.92→
04.96

052-OS HA 464554→ 819-FP

052/3-OS

Range Rover II 2.5 TD 100-102 kW
(136-139 PS)
25 6T

09.94→
09.02

(12) 362-OC 09.94→ 353-FS

(12) 609-OX

Range Rover II 2.5 TDi 83 kW (113 PS)
14 L

08.94→
04.96

10.94→04.96
CA→

075-FS

Range Rover II 3.9i 136-140 kW
(185-190 PS)
42 D

09.94→
09.02

819-FP

Range Rover II 4.6i 160-166 kW
(218-226 PS)
46 D

09.94→
09.02

→WA 410481 819-FP

Range Rover III 3.0 Td6 135-142 kW
(184-193 PS)
M57 D30 (135 kW)

03.02→ 619-OX 654-FP

FREELANDER
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Range Rover III 4.4i 210 kW (286 PS)
M62 B44 TU

09.02→ 578-OX 923-FP

STREETWISE

Streetwise 2.0 TD 74 kW (101 PS)
20 T2R (74 kW)

09.03→
05.05

→05.05 181-FP

ROVER 25

25 1.4i 16V 76 kW (103 PS)
14 K4F

02.00→
05.05

850-OS

25 1.6i 16V  80-82 kW (109-111 PS)
16 K4F

02.00→
05.05

850-OS

25 1.8i 16V 86-107 kW (117-145 PS)
18 K4F, 18 K4K

02.00→
10.04

850-OS

25 2.0 iDT 74 kW (101 PS)
20 T2R (74 kW)

02.00→
05.05

02.00→05.05 181-FP

ROVER 45

45 1.4i 16V 76 kW (103 PS)
14 K4F

02.00→
05.05

850-OS →05.05
→WD 354434

898-AC

45 1.6i 16V 80-82 kW (109-111 PS)
16 K4F

02.00→
05.05

850-OS →05.05
→WD 354434

898-AC

45 1.8i 16V 86-88 kW (117-120 PS)
18 K4F

02.00→
05.05

850-OS →05.05
→WD 354434

898-AC

45 2.0 iDT 74 kW (101 PS)
20 T2R (74 kW)

02.00→
05.05

→05.05 181-FP →05.05
→WD 354434

898-AC

45 2.0i 24V 110 kW (150 PS)
20 K4F

02.00→
05.05

850-OS →05.05
→WD 354434

898-AC

ROVER 75

75 2.0 CDT 16V 85 kW (116 PS)
M47 D20R

02.99→
05.05

→12.02 567-OX

75 2.0 CDTI 16V 96 kW (131 PS)
M47 R

02.03→
05.05

→05.05 567-OX

ROVER 100

111 44 kW (60 PS)
11 K2A

05.90→
12.97

850-OS 032-FP

(P) 632-FP

114i 16V 76 kW (103 PS)
K 16, 14 K4F

09.90→
10.98

850-OS XP 100001→ 819-FP

114 D 37-39 kW (50-53 PS)
TUD 3, TUD 3Y

91→96 01.93→ 386-OS

ROVER 200

214i 55-66 kW (75-90 PS)
14 K2C/D, 14 K2F, 14 K4C (66 kW)

10.92→
03.96

850-OS 819-FP 898-AC

214i 16V 55-77 kW (70-105 PS)
14 KAF, 14 K2A, 14 K4C (70 kW),
14 K4D, 14 K4F

10.89→
03.00

819-FP

216 61-63 kW (83-86 PS)
16H (61 kW)

03.85→ 510-OS 032-FP

(P) 632-FP

216 GTi 16V 90 kW (122 PS)
D16Z2 (90 kW)

09.90→
02.96

146-OS

216i 72-77 kW (98-104 PS)
16H (72 kW)

03.85→
12.89

850-OS 898-AC

218 D 47-52 kW (64-71 PS)
XUD 9 (47 kW)

10.92→
12.94

386-OS 031-FC

218 TD 64-66 kW (88-90 PS)
XUD 7TE

10.92→
02.96

386-OS 031-FC

RANGE ROVER
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218i 16V 86-107 kW (117-145 PS)
18 K4F, 18 K4K

09.95→
03.00

850-OS 898-AC

220 SD 63 kW (86 PS)
20 T2R (63 kW)

09.95→
03.00

859-OS 181-FP 898-AC

220 SDi 77 kW (105 PS)
20 T2N

09.95→
03.00

859-OS 181-FP 898-AC

220i 16V 99-103 kW (134-140 PS)
M 16i, 20 T4H

09.91→
06.96

819-FP

220i Turbo 16V 132-147 kW
(180-200 PS)
20 T4G

01.93→
06.96

850-OS

ROVER 400

414i 16V 66-77 kW (70-105 PS)
K 16, 14 K4C (70 kW), 14 K4D, 14 K4F

04.90→
03.00

898-AC

416 GSI 16V 90 kW (122 PS)
D16Z2 (90 kW)

04.90→
02.96

146-OS

416i 83 kW (113 PS)
D16Y3

05.95→
03.00

850-OS 818-AP 824-FP

416i 16V 80-96 kW (109-131 PS)
D16A8, D16Z2 (81 kW), 16 K4F

04.90→
03.00

958-AC

418 D 47-52 kW (64-71 PS)
XUD 9 (47 kW)

09.91→
04.95

386-OS 031-FC

418 TD 64-66 kW (88-90 PS)
XUD 7TE

09.91→
03.00

386-OS 031-FC 02.96→ 898-AC

418i 16V 107 kW (145 PS)
18 K4K

03.96→
12.98

898-AC

420 SD 63 kW (86 PS)
20 T2R (63 kW)

09.95→
03.00

859-OS 181-FP →WD 354434 898-AC

420 SDi 77 kW (105 PS)
20 T2N

10.95→
03.00

181-FP →WD 354434 898-AC

420i 16V 99-103 kW (134-140 PS)
M 16i, 20 T4H

02.92→
03.00

898-AC

12.95→ 958-AC

420i Turbo 16V 132-147 kW
(180-200 PS)
20 T4G

01.93→
02.96

850-OS 819-FP

ROVER 600

618i 16V 85 kW (115 PS)
F18A3

03.96→
06.99

146-OS 843-AP 828-FP

620 SDi 77 kW (105 PS)
20 T2N

03.95→
12.98

859-OS 181-FP

620 Si 98 kW (133 PS)
F20A4

09.93→
04.99

146-OS 843-AP →AM 246796 828-FP

620i 85 kW (116 PS)
F20A

09.93→
06.96

146-OS 843-AP →AM 246796 828-FP

620i 16V 85-100 kW (115-136 PS)
F20Z1, F20Z2, F20Z3

04.93→
09.00

→12.98 819-FP

620i Turbo 16V 132-147 kW
(180-200 PS)
20 T4G

04.93→
12.98

850-OS 819-FP

623i 16V 116 kW (158 PS)
H23A2

04.93→
06.99

146-OS 843-AP →AM 246796 828-FP

ROVER 800

820 74-88 kW (101-120 PS)
M 16e, O Series (74 kW)

10.86→
10.91

850-OS

820i 98 kW (133 PS)
20 HDM16

10.88→
10.91

850-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

ROVER 200
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820i 16V 99-103 kW (134-140 PS)
M 16i, 20 T4H, 20HD

07.86→
09.99

850-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

820i Turbo 16V 132-147 kW
(180-200 PS)
20 T4G

01.92→
01.99

850-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

825 TD 84-92 kW (114-125 PS)
HR 92.4 H-SH, VM 425 CLIER,
VM 425 SLIER, VM 425 SLIRA,
VM 425 SLIRR

01.90→
02.99

052-OS 075-FS

052/3-OS

ROVER 2000 - 3500

2600 93-96 kW (126-131 PS)
PE 166

01.77→
10.82

098-OS

3500 115 kW (156 PS)
3.5L (115 kW)

06.76→
10.86

052-OS

052/3-OS

RVI → RENAULT TRUCKS (RVI)......... 664

ROVER 800
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9-3

9-3 1.8i 16V 90-92 kW (122-125 PS)
Z 18 XE

09.04→ 917-OS 4035-ACC

9-3 1.9 TiD 16V 88-110 kW
(120-150 PS)
Z 19 DT, Z 19 DTH

09.04→ 4111-OX 4136-FX 4035-ACC

9-3 1.9 TTiD 16V 132 kW (180 PS)
Z 19 DTR

12.07→ 08.08→ 4460-OX 4035-ACC

9-3 2.0i 16V 96 kW (131 PS)
B 204 I

03.98→
08.00

081-OS 171-FP 4035-ACC

9-3 2.0i Turbo 16V 110-154 kW
(150-210 PS)
B 204 E, B 204 L, B 204 R, B 205 E,
B 205 L, B 205 R, B 207 E, B 207 L,
B 207 R

03.98→ 081-OS 171-FP 4035-ACC

08.02→ 630-OX (AL), 08.02→ 268-FP

(ST), 08.02→ 643-FP

9-3 2.2 TiD 16V 85-95 kW (116-129 PS)
D 223 L, X 22 DTH, Y 22 DTH

02.98→ 569-OX 687-FC 4035-ACC

9-3 2.3i 16V 108-118 kW (147-160 PS)
B 234 I

03.98→
08.00

081-OS 171-FP

9-3 2.3i Turbo 16V 125-191 kW
(170-260 PS)
B 235 E, B 235 R (169 kW),
B 235 R (191 kW)

01.99→ 081-OS 171-FP

9-3 2.8i Turbo 24 V 169-188 kW
(230-255 PS)
B 284 L, Z 28 NEL

03.05→ (AL) 268-FP 4035-ACC

(ST) 643-FP

9-5

9-5 1.9 TiD 16V 110 kW (150 PS)
Z 19 DTH

01.06→ 4111-OX

9-5 2.0i Turbo 16V 110-151 kW
(150-205 PS)
B 205 E, B 205 L, B 205 R

06.97→
05

081-OS 171-FP 4455-AC

4454-ACC

9-5 2.2 TiD 16V 88-95 kW (120-129 PS)
D 223 L

09.02→ 569-OX 687-FC

9-5 2.3i Turbo 16V 125-191 kW
(170-260 PS)
B 235 E, B 235 L, B 235 R (169 kW),
B 235 R (184 kW), B 235 R (191 kW)

06.97→ 081-OS 171-FP

9-5 3.0i Turbo 24V 147 kW (200 PS)
B 308 E

06.97→
08.03

081-OS 171-FP

9-5 3.0 TiD 24V 130 kW (177 PS)
D 308 L

09.01→ 687-FC

9-5 II

9-5 II 1.6 Turbo 16V 132 kW (180 PS)
A 16 LET

09.10→ 4455-AC

4454-ACC

9-5 II 2.0 Turbo 16V 162 kW (220 PS)
A 20 NHT

09.10→ 4455-AC

4454-ACC

9-5 II 2.0 TiD 16V 118 kW (160 PS)
A 20 DTH

09.10→ 4455-AC

4454-ACC

9-5 II 2.0 TTiD 16V 140 kW (190 PS)
A 20 DTR

09.10→ 4455-AC

4454-ACC

9-5 II 2.8 Turbo 16V 221 kW (301 PS)
A 28 NER

09.10→ 4455-AC

4454-ACC

90

90 2.0 74 kW (100 PS)
B 20 C, B 20 I

08.84→
08.87

081-OS 074-FP
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95

95 1.5 37-48 kW (50-65 PS)
P 4 C

10.65→
12.78

003-OS 131-AR 074-FP

96

96 1.5 37-48 kW (50-65 PS)
P 4 C

10.65→
08.80

003-OS 131-AR 074-FP

99

99 2.0 74-79 kW (100-108 PS)
B 20, B 20 C, B 20 I, BT 20

09.75→
12.84

081-OS 074-FP

99 2.0i 70-87 kW (95-118 PS)
B 20 P, BE 20, BI 20

10.72→
08.81

003-OS

900 I

900 I 2.0 74-85 kW (100-115 PS)
B 20, B 201, B 201 C, B 201 I, B 201 T,
BT 20

09.78→
08.91

081-OS (12) 159-FP

(12) 171-FP

(12) 273-FP

900 I 2.0i 85-87 kW (115-118 PS)
BI 20

09.78→
08.83

081-OS (12) 159-FP

(12) 171-FP

(12) 273-FP

900 I 2.0i 16V 96 kW (130 PS)
B 202 I

09.88→
08.93

081-OS →08.93
→H7002160

159-FP

→08.93
G3021452→H70

23610

273-FP

→08.93
H2017193→J30

07496

171-FP

900 I 2.0i Turbo 102-110 kW
(139-150 PS)
B 201 S, BSI 20

09.78→
08.90

081-OS (12) 159-FP

(12) 171-FP

(12) 273-FP

900 I 2.0i Turbo 16V 104-132 kW
(141-180 PS)
B 202 L, B 202 S, B 202 XL

02.84→
08.93

081-OS (12) 159-FP

(12) 171-FP

(12) 273-FP

900 I 2.1 16V 100-103 kW (136-140 PS)
B 212 I

09.90→
08.93

081-OS (12) 159-FP

(12) 171-FP

(12) 273-FP

900 II

900 II 2.0i 16V 96-98 kW (131-133 PS)
B 204 I, B 206 I

09.93→
08.98

081-OS 171-FP

900 II 2.0i Turbio 16V 136 kW (185 PS)
B 204 L

09.93→
08.98

081-OS (12) 159-FP

(12) 171-FP

(12) 273-FP

900 II 2.3i 16V 108-118 kW
(147-160 PS)
B 234 I

09.93→
08.98

081-OS 171-FP

900 II 2.5i 24V 125 kW (170 PS)
B 258 I

09.93→
10.98

100-OS 327-AP 171-FP

9000

9000 2.0i 16V 92-99 kW (125-135 PS)
B 202 XI, B 204 I, B 206

09.85→
12.98

081-OS 171-FP

9000 2.0i Turbo 16V 104-136 kW
(141-185 PS)
B 202 L, B 202 S, B 202 T, B 202 XL,
B 204 L, B 205 E

09.84→
12.98

081-OS 171-FP
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9000 2.3i 16V 107-147 kW
(146-200 PS)
B 234, B 234 I, B 234 L (147 kW)

09.89→
12.98

081-OS 171-FP

9000 2.3i Turbo 16V 125-165 kW
(170-224 PS)
B 234 E, B 234 L (143 kW), B 234 R

09.92→
12.98

081-OS 171-FP

9000 3.0i 16V 155 kW (211 PS)
B 308 I

09.94→
12.98

100-OS 171-FP

9000
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EXPLORER

Explorer 55 40 kW (54 PS)
916.3 A

04.83→
05.86

358-OS 030-FC

TRIDENT

Trident 130 85-96 kW (115-131 PS)
105.6 P

06.81→
10.83

464-OS 031-FC
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80-SERIES

LB 80 105-120 kW (143-163 PS)
D 8

02.68→
04.75

(19) 020-FC

021-FC

(12) 079-FS

82-SERIES

F 82 155 kW (211 PS)
DS 8.05 B

10.81→
01.95

(17) 215-OS (12) 001-FS (LH) 044-OH

079-FS

G 82 120-178 kW (163-242 PS)
DN 8.01, DS 8.05, DS 8.06, DSI 8.01

05.80→
03.88

(17) 215-OS (12) 001-FS (LH), (12) 044-OH

079-FS

S 82 155 kW (211 PS)
DS 8.05 B

10.81→
10.91

(17) 215-OS 129-AR (12) 001-FS (LH) 044-OH

079-FS

85-SERIES

CR 85 105-120 kW (143-163 PS)
D 8

08.71→
04.75

036-AR 020-FC (LH) 044-OH

(12) 021-FC (LH), (12) 045-OH

079-FS

86-SERIES

LB 86 105-155 kW (143-211 PS)
D 8, DS 8

05.75→
06.82

(12) 021-FC (LH), (12) 044-OH

079-FS

92-SERIES

G 92 123-202 kW (167-275 PS)
DN 9.01, DS 9, DS 9.01, DS 9.02,
DS 9.05, DS 9.06, DSC 9, DSC 9.01,
DSC 9.02

01.85→
03.88

(17) 215-OS (12) 001-FS (LH), (12) 044-OH

079-FS

93-SERIES

F 93 123-185 kW (167-252 PS)
DN 9.01, DS 9, DS 9.06, DS 9.08

06.90→
09.98

(12), (HG) 657-OS

G 93 155-208 kW (211-283 PS)
DS 9, DS 9.05, DS 9.06, DS 9.08,
DSC 9.02, DSC 9.07, DSC 9.08,
DSC 9.10

03.88→
08.97

(17) 215-OS 133-AR (12) 001-FS (LH) 044-OH

079-FS

K 93 185-208 kW (252-283 PS)
DS 9.05 B01, DS 9.05 B02, DSC 9.08

11.87→
12.01

(17) 215-OS (12) 129-AR (12) 001-FS (LH) 044-OH

133-AR 079-FS

94-SERIES

K 94 162-228 kW (220-310 PS)
DC 9, DSC 9.11, DSC 9.15

09.97→ (HG) 657-OS Parker-Racor
 System

4144-FS

L 94 162-228 kW (220-310 PS)
DC 9.01, DC 9.02, DC 9.03, DC 9.04,
DC 9.05, DC 9.06, DSC 9.11, DSC 9.12,
DSC 9.13, DSC 9.15

03.97→
08.02

(HG) 657-OS Parker-Racor
 System

4144-FS

N 94 162 kW (220 PS)
DC 9, DSC 9.11

09.97→ (HG) 657-OS Parker-Racor
 System

4144-FS

P 94 162-228 kW (220-310 PS)
DC 9.01, DC 9.02, DC 9.03, DC 9.04,
DC 9.05, DC 9.06, DSC 9.11, DSC 9.12,
DSC 9.13, DSC 9.15

08.96→
09.04

055-OS exportmodel
 Russia

4175-AR 257-FS

Parker-Racor
 System

4144-FS

4169-FS

R 94 162-228 kW (220-310 PS)
DC 9.01, DC 9.02, DC 9.03, DC 9.04,
DC 9.05, DC 9.06, DSC 9.11, DSC 9.12,
DSC 9.13, DSC 9.15

08.96→
09.04

055-OS exportmodel
 Russia

4175-AR

T 94 162-228 kW (220-310 PS)
DC 9, DC 9.01, DC 9.02, DC 9.03,
DC 9.04, DC 9.05, DC 9.06, DSC 9.11,
DSC 9.12, DSC 9.13, DSC 9.15

08.96→
09.04

exportmodel
 Russia

4175-AR Parker-Racor
 System

4144-FS 4047-AD

KNECHT
system

624-AR (12) 768-AC
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111-SERIES

LBT 111 149-233 kW (202-317 PS)
D 11, DS 11

01.75→
12.80

035-AR (19) 020-FC (LH) 044-OH

021-FC

(12) 079-FS

LT 111 149-233 kW (202-317 PS)
D 11, DS 11

01.75→
04.80

(17) 215-OS (19) 020-FC (LH) 044-OH

021-FC

(12) 079-FS

LBS 111 149-233 kW (202-317 PS)
D 11, DS 11

01.75→
12.80

035-AR (19) 020-FC

021-FC

(12) 079-FS

LS 111 149-233 kW (202-317 PS)
D 11, DS 11

01.75→
04.80

(19) 020-FC (LH) 044-OH

021-FC

(12) 079-FS

LB 111 149-233 kW (202-317 PS)
D 11, DS 11

01.75→
12.80

035-AR (19) 020-FC (LH) 044-OH

021-FC

(12) 079-FS

L 111 149-233 kW (202-317 PS)
D 11, DS 11

01.75→
04.80

(19) 020-FC (LH) 044-OH

021-FC

(12) 079-FS

112-SERIES

BK 112 143-233 kW (194-317 PS)
DN 11.06 B, DS 11, DS 11.15 B,
DSC 11.01 B

05.82→
11.99

(17) 215-OS 129-AR (12) 001-FS (LH) 044-OH

079-FS

BR 112 149-233 kW (202-317 PS)
D 11, DS 11, DS 11.01, DS 11.14,
DS 11.15

01.76→
12.91

(17) 215-OS 129-AR (12) 001-FS (LH) 044-OH

079-FS (LH), (12) 045-OH

CN 112 166-233 kW (225-317 PS)
DS 11, DS 11.25

03.84→
09.91

(17) 215-OS (12) 001-FS (LH) 044-OH

079-FS

CR 112 149-224 kW (202-305 PS)
D 11, DS 11.01, DS 11.14, DS 11.15

09.78→
12.92

(17) 215-OS (12) 001-FS (LH), (12) 044-OH

079-FS (LH) 045-OH

F 112 139-224 kW (189-305 PS)
DN 11.07, DS 11.15

10.81→
01.95

(17) 215-OS (12) 001-FS (LH) 044-OH

079-FS

K 112 143-245 kW (194-333 PS)
DN 11.06 B, DS 11, DS 11.15,
DS 11.15 B, DSC 11.01, DSC 11.01 B

04.82→
12.95

(17) 215-OS 129-AR (12) 001-FS (LH) 044-OH

079-FS

N 112 158 kW (215 PS)
DN 11.04 C01, DN 11.04 C09

01.90→
12.00

(17) 215-OS (12) 133-AR (12) 001-FS (LH), (12) 044-OH

079-FS (LH), (12) 045-OH

S 112 139-224 kW (189-305 PS)
DN 11.01, DN 11.07, DS 11.15

05.80→
10.91

(17) 215-OS (12) 001-FS (LH) 044-OH

079-FS

T 112 149-267 kW (203-363 PS)
DN 11.01, DS 11, DS 11.01, DS 11.02,
DS 11.14, DS 11.15, DS 11.18,
DS 11.72, DS 11.73, DSC 11.01,
DSC 11.03, DSC 11.06, DSC 11.12

05.80→
10.92

(12) 001-FS (LH) 044-OH

079-FS

113-SERIES

F 113 166-233 kW (225-317 PS)
DS 11, DS 11.34

10.92→ 215-OS 133-AR (LH) 044-OH

(12), (HG) 657-OS
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K 113 134-305 kW (182-415 PS)
DN 11.06 C, DN 11.08, DS 11,
DS 11.18, DS 11.21, DS 11.34,
DS 11.34 B, DS 11.73, DS 11.73 B,
DS 11.74, DS 11.75, DS 11.78,
DSC 11.01, DSC 11.08, DSC 11.08 B,
DSC 11.13, DSC 11.13 B, DSC 11.16 B,
DSC 11.17, DSC 11.17 B, DSC 11.18,
DSC 11.18 B, DSC 11.21, DSC 11.22,
DSC 11.23, DSC 11.35, DSC 11.36,
DSC 11.70, DSC 11.70 C, DSC 11.81

05.82→
12.99

(17) 215-OS 133-AR (12) 001-FS (LH), (12) 044-OH

079-FS

L 113 180-266 kW (245-362 PS)
DS 11.34, DS 11.74, DS 11.78,
DSC 11.08, DSC 11.21, DSC 11.24,
DSC 11.27, DSC 11.71

01.90→
08.98

4464-OC

(HG) 657-OS

T 113 149-280 kW (203-381 PS)
DN 11.01, DS 11.34, DS 11.73,
DS 11.75, DSC 11.03, DSC 11.06,
DSC 11.08, DSC 11.10, DSC 11.12,
DSC 11.13, DSC 11.16, DSC 11.17,
DSC 11.18, DSC 11.21, DSC 11.22,
DSC 11.23, DSC 11.35, DSC 11.36

05.88→
05.00

(17) 215-OS 129-AR (12) 001-FS (LH) 044-OH

(12) 133-AR 079-FS

114-SERIES

114 055-OS Donaldson
System - OE:

1421022

522-AR 257-FS (LH) 044-OH

617-AD

K 114 243-280 kW (330-380 PS)
DC 11.03, DC 11.04, DC 11.06,
DC 11.07

08.97→ (HG) 657-OS Parker-Racor
 System

4144-FS

P 114 191-280 kW (260-380 PS)
DC 11.01, DC 11.02, DC 11.03,
DC 11.04, DC 11.06, DSC 11.74,
DSC 11.75, DSC 11.79, OSC 11 G03

02.96→
09.04

055-OS exportmodel
 Russia

4175-AR 257-FS (LH) 044-OH

KNECHT
system

624-AR Parker-Racor
 System

4144-FS 768-AC

4169-FS

R 114 235-280 kW (320-380 PS)
DC 11.01, DC 11.02, DC 11.03,
DC 11.04, DC 11.06, DSC 11.74,
DSC 11.75, DSC 11.79

02.96→
09.04

055-OS exportmodel
 Russia

4175-AR 257-FS (LH) 044-OH

Donaldson
System - OE:

1421022

522-AR Parker-Racor
 System

4144-FS 617-AD

KNECHT
system

624-AR 4169-FS 768-AC

T 114 235-280 kW (320-380 PS)
DC 11.01, DC 11.02, DC 11.03,
DC 11.04, DC 11.06, DSC 11.74,
DSC 11.75, DSC 11.79

02.96→
09.04

055-OS exportmodel
 Russia

4175-AR 257-FS 4047-AD

Parker-Racor
 System

4144-FS

4169-FS

124-SERIES

K 124 265-309 kW (360-420 PS)
DC 12.01, DC 12.02, DC 12.03,
DSC 12.02, DSC 12.05

08.97→ (HG) 657-OS 133-AR Parker-Racor
 System

4144-FS

P 124 265-346 kW (360-470 PS)
DC 12.01, DC 12.02, DC 12.03,
DSC 12.01, DSC 12.02, DSC 12.05,
DT 12.02, DT 12.08

09.95→ 055-OS exportmodel
 Russia

4175-AR 257-FS

Parker-Racor
 System

4144-FS

4169-FS

R 124 265-346 kW (360-470 PS)
DC 12.01, DC 12.02, DC 12.03,
DSC 12.01, DSC 12.02, DSC 12.05,
DT 12.02, DT 12.08

09.95→ exportmodel
 Russia

4175-AR Parker-Racor
 System

4144-FS

4169-FS

113-SERIES
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T 124 265-346 kW (360-470 PS)
DC 12.01, DC 12.02, DC 12.03,
DSC 12.01, DSC 12.02, DSC 12.03,
DSC 12.05, DT 12.02, DT 12.08

03.95→ 055-OS exportmodel
 Russia

4175-AR 257-FS

Parker-Racor
 System

4144-FS

4169-FS

141-SERIES

L 141 257-283 kW (350-385 PS)
DS 14

06.78→
12.81

(17) 215-OS 001-FS (LH) 044-OH

079-FS

142-SERIES

R 142 275-318 kW (387-432 PS)
DS 14.01, DS 14.06, DS 14.07, DSC 14,
DSC 14.01, DSC 14.02, DSC 14.05,
DSC 14.06, DSI 14 (USA), DSI 14.420

05.80→
03.88

(17) 215-OS (12) 001-FS (LH) 044-OH

079-FS

143-SERIES

R 143 297-390 kW (404-530 PS)
DSC 14.03, DSC 14.04, DSC 14.06,
DSC 14.08, DSC 14.09, DSC 14.10,
DSC 14.13, DSC 14.16

03.88→
12.96

(17) 215-OS 133-AR (12) 001-FS (LH) 044-OH

079-FS

144-SERIES

R 144 338-390 kW (460-530 PS)
DSC 14.13, DSC 14.13 L02,
DSC 14.13 L03, DSC 14.15,
DSC 14.15 LO1, DSC 14.15 LO2

01.96→ 055-OS exportmodel
 Russia

4175-AR 257-FS (LH) 044-OH

Parker-Racor
 System

4144-FS (12) 4047-AD

(12) 617-AD

T 144 338-390 kW (460-530 PS)
DSC 14.13, DSC 14.13 L03, DSC 14.15,
DSC 14.15 LO1, DSC 14.15 LO2

02.97→ exportmodel
 Russia

4175-AR Parker-Racor
 System

4144-FS

145-SERIES

CR 145 202 kW (275 PS)
D 14

08.71→
06.84

(17) 215-OS 036-AR (12) 001-FS (LH) 044-OH

079-FS (LH), (12) 045-OH

164-SERIES

R 164 353-427 kW (480-580 PS)
DC 16.01, DC 16.02

04.00→ 4023-OX 4121-AP Parker-Racor
 System

4144-FS 4047-AD

Donaldson
System - OE:

1421022,
(12)

522-AR 4179-FX

T 164 353-427 kW (480-580 PS)
DC 16.01, DC 16.02

04.00→ 4121-AP Parker-Racor
 System

4144-FS

4179-FX

B-SERIES

B 80 105-120 kW (143-163 PS)
D 8

01.68→
04.76

036-AR (19) 020-FC (LH), (12) 045-OH

021-FC

(12) 079-FS

B 86 105-155 kW (143-211 PS)
D 8, D 8.01 B09, D 8.02 B09, DS 8,
DS 8.01 B 10

10.76→
01.95

036-AR (19) 020-FC (LH), (12) 044-OH

021-FC (LH) 045-OH

(12) 079-FS

B 110 149-233 kW (202-317 PS)
D 11, DS 11

01.68→
12.76

(19) 020-FC (LH), (12) 044-OH

021-FC (LH) 045-OH

(12), 08.71→ 079-FS

B 111 149-155 kW (202-211 PS)
D 11, DN 11.01 B10, DN 11.04 B10

01.74→
01.99

035-AR 079-FS (LH), (12) 044-OH

(12) 036-AR (LH), (12) 045-OH

124-SERIES
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BF-SERIES

BF 80 105-120 kW (143-163 PS)
D 8

01.86→
04.76

(17) 215-OS 036-AR (19) 020-FC

021-FC

(12) 079-FS

BF 86 105-155 kW (143-211 PS)
D 8, D 8.01 B09, D 8.02 B09, DS 8,
DS 8.01 B 10

12.76→
01.99

036-AR (19) 020-FC (LH) 044-OH

021-FC (LH), (12) 045-OH

(12) 079-FS

BF 110 149-233 kW (202-317 PS)
D 11, DS 11

01.68→
12.76

(19) 020-FC (LH) 044-OH

021-FC (LH), (12) 045-OH

(12) 079-FS

BF 111 149 kW (202 PS)
D 11

01.74→
08.78

035-AR 079-FS (LH) 044-OH

(LH), (12) 045-OH

BR-SERIES

BR 85 105-155 kW (143-211 PS)
D 8, DS 8

08.71→
04.75

(12) 036-AR (12) 020-FC (LH) 044-OH

(12) 021-FC (LH), (12) 045-OH

079-FS

BR 86 155 kW (211 PS)
DS 8.01 B 11, DS 8.01 B 12

05.75→
12.90

(17) 215-OS 036-AR (12) 001-FS (LH) 044-OH

(LH), (12) 045-OH

BR 110 149 kW (202 PS)
D 11

01.68→
04.72

(19) 020-FC (LH), (12) 044-OH

(12) 021-FC (LH), (12) 045-OH

079-FS

BR 111 149 kW (202 PS)
D 11

01.74→
08.78

079-FS (LH), (12) 044-OH

(LH) 045-OH

BR 145 202 kW (275 PS)
D 14

08.71→
05.79

(17) 215-OS (12) 036-AR (12) 001-FS (LH) 044-OH

079-FS (LH), (12) 045-OH

CR-SERIES

CR 110 149-233 kW (202-317 PS)
D 11, DS 11

01.68→
04.71

(19) 020-FC (LH) 045-OH

021-FC

CR 111 149 kW (202 PS)
D 11

01.68→
12.78

(19), →07.71 020-FC (LH) 045-OH

→07.71 021-FC (LH), (12),
01.74→

044-OH

08.71→ 079-FS

G-SERIES

G 340 250 kW (340 PS)
DC 12.10

11.05→ 055-OS Donaldson
System

OE:1869993

4334-AR

G 380 280-309 kW (380-420 PS)
DC 12.13, DC 12.18

11.05→ 055-OS Donaldson
System

OE:1869993

4334-AR AdBlue/
SCR-System,

 10.07→

4176-UX

G 420 309 kW (420 PS)
DT 12.12, DT 12.15

10.06→ 055-OS Donaldson
System

OE:1869993

4334-AR AdBlue/
SCR-System

4176-UX

G 480 353 kW (480 PS)
DT 12.17

10.06→ 055-OS Donaldson
System

OE:1869993

4334-AR

IRIZAR

Irizar H, L, M 198-309 kW (270-420 PS)
DC 12.10, DC 12.13, DC 9.17, DC 9.18,
DC 9.22, DC 9.24, DC 9.29, DC 9.32,
DC 9.36

09.07→ 4464-OC 4300-AR 4463-AC

Irizar PB 309-353 kW (420-480 PS)
DC 12.12, DT 12.03, DT 12.17

11.05→ 4300-AR
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K-SERIES

K-Series 124 250-309 kW (340-420 PS)
DC 12.10, DC 12.13

11.05→ 4300-AR

L-SERIES

L 80 105-120 kW (143-163 PS)
D 8

02.68→
04.75

(12) 021-FC

(12) 030-FC

079-FS

L 81 105-120 kW (143-163 PS)
D 8

05.75→
04.80

(12) 021-FC (LH), (12) 044-OH

079-FS

L 85 105-120 kW (143-163 PS)
D 8

02.68→
04.75

(12) 021-FC

(12) 030-FC

079-FS

L 86 105-120 kW (143-163 PS)
D 8

05.75→
04.80

(17) 215-OS 079-FS (LH) 044-OH

L 110 149-233 kW (202-317 PS)
D 11, DS 11

02.68→
12.74

(17) 215-OS 064-AR (12) 001-FS (LH) 044-OH

079-FS

L 140 202-283 kW (275-385 PS)
D 14, DS 14, DS 14 LB 05

08.71→
04.80

(17) 215-OS 064-AR (12) 001-FS (LH) 044-OH

079-FS

LB-SERIES

LB 81 105-155 kW (143-211 PS)
D 8, DS 8

05.75→
12.80

(19) 020-FC

021-FC

(12) 079-FS

LB 85 105-120 kW (143-163 PS)
D 8

02.68→
04.75

(19) 020-FC

021-FC

(12) 079-FS

LB 110 149-233 kW (202-317 PS)
D 11, DS 11

02.68→
12.74

(17) 215-OS 064-AR (12) 001-FS (LH) 044-OH

079-FS

LB 140 257-283 kW (350-385 PS)
DS 14

10.69→
01.77

(17) 215-OS (12) 001-FS (LH) 044-OH

079-FS

LBS-SERIES

LBS 85 105-120 kW (143-163 PS)
D 8

02.68→
04.75

(19) 020-FC

021-FC

(12) 079-FS

LBS 86 105-155 kW (143-211 PS)
D 8, DS 8

05.75→
06.82

(12) 021-FC (LH), (12) 044-OH

079-FS

LBS 110 149-233 kW (202-317 PS)
D 11, DS 11

02.68→
12.74

(17) 215-OS 064-AR (12) 001-FS (LH) 044-OH

079-FS

LBS 140 257-283 kW (350-385 PS)
DS 14

10.69→
01.77

(17) 215-OS (12) 001-FS (LH) 044-OH

079-FS

LBT-SERIES

LBT 140 257-283 kW (350-385 PS)
DS 14

10.69→
01.77

(17) 215-OS (12) 001-FS (LH) 044-OH

079-FS

LBT 141 257-283 kW (350-385 PS)
DS 14

05.75→
12.80

(17) 215-OS (12) 001-FS (LH) 044-OH

079-FS

LS-SERIES

LS 86 105-120 kW (143-163 PS)
D 8

05.75→
04.80

(17) 215-OS 079-FS (LH) 044-OH

LS 110 149-233 kW (202-317 PS)
D 11, DS 11

02.68→
12.74

(17) 215-OS 064-AR (12) 001-FS (LH) 044-OH

079-FS
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LS 140 202-283 kW (275-385 PS)
D 14, DS 14

08.71→
01.77

(17) 215-OS 064-AR (12) 001-FS (LH) 044-OH

079-FS

LS 141 257-283 kW (350-385 PS)
DS 14

12.76→
04.80

(17) 215-OS (12) 001-FS (LH) 044-OH

079-FS

LT-SERIES

LT 110 149-233 kW (202-317 PS)
D 11, DS 11

02.68→
12.74

(17) 215-OS 064-AR (12) 001-FS (LH) 044-OH

079-FS

LT 145 257-283 kW (350-385 PS)
DS 14

01.75→
01.77

(17) 215-OS (12) 001-FS (LH) 044-OH

079-FS

LT 146 257-283 kW (350-385 PS)
DS 14

01.75→
04.80

(17) 215-OS (12) 001-FS (LH) 044-OH

079-FS

OMNICITY

OmniCity 169-309 kW (230-420 PS)
DC 11.08, DC 11.09, DC 12.10,
DC 12.13, DC 9 E02, DC 9.01, DC 9.02,
DC 9.03, DC 9.16, DC 9.17, DC 9.18,
DC 9.29, DC 9.30, DC 9.31, DC 9.35,
DC 9.36, DT 12.12, DT 9.18

09.02→ 4464-OC 4300-AR 4463-AC

OMNIEXPRESS

OmniExpress 228-309 kW
(310-420 PS)
DC 12.13, DC 9.18

09.07→ 4300-AR 4463-AC

OMNILINK

OmniLink 169-228 kW (230-310 PS)
DC 9.06, DC 9.16, DC 9.17, DC 9.29,
DT 9.18

11.05→ 4464-OC

P-SERIES

P 230 169 kW (230 PS)
DC 9.13, DC 9.16, DC 9.19, DC 9.30,
DC 9.35

09.04→ 055-OS Donaldson
System

OE:1869993

4334-AR 4169-FS (LH) 044-OH

(HG) 657-OS Donaldson
System - OE:

1421022

522-AR 768-AC

KNECHT
system

624-AR →09.05 617-AD

P 270 198-199 kW (270 PS)
DC 9.12, DC 9.17, DC 9.20

09.04→ 055-OS Donaldson
System

OE:1869993

4334-AR 4169-FS (LH) 044-OH

(HG) 657-OS Donaldson
System - OE:

1421022

522-AR 768-AC

KNECHT
system

624-AR →09.05 617-AD

P 310 228 kW (310 PS)
DC 9.11, DC 9.18, DC 9.21

09.04→ 055-OS Donaldson
System

OE:1869993

4334-AR 4169-FS (LH) 044-OH

(HG) 657-OS Donaldson
System - OE:

1421022

522-AR 768-AC

KNECHT
system

624-AR →09.05 617-AD

P 340 250 kW (340 PS)
DC 11.08, DC 12.10, DC11-340

09.04→ 055-OS Donaldson
System

OE:1869993

4334-AR 4169-FS (LH) 044-OH

(HG) 657-OS Donaldson
System - OE:

1421022

522-AR 768-AC

KNECHT
system

624-AR →09.05 617-AD

LS-SERIES



SCANIA

694 See disclaimer on page 1 © MS Motor Service International GmbH 2012

S

P 380 280 kW (380 PS)
DC 11.09

09.04→
09.06

055-OS Donaldson
System

OE:1869993

4334-AR 4169-FS (LH) 044-OH

(HG) 657-OS Donaldson
System - OE:

1421022

522-AR 768-AC

KNECHT
system

624-AR →09.05 617-AD

P 380 280-309 kW (380-420 PS)
DC 12.13, DC 12.18, DC11-380

09.04→ 055-OS Donaldson
System

OE:1869993

4334-AR 4169-FS AdBlue/
SCR-System,

 10.07→

4176-UX

(HG) 657-OS Donaldson
System - OE:

1421022

522-AR (LH) 044-OH

KNECHT
system

624-AR 768-AC

→09.05 617-AD

P 420 309 kW (420 PS)
DC 12.14, DC 12.15, DC12-420,
DT 12.11, DT 12.12, DT 12.15

09.04→ 055-OS Donaldson
System

OE:1869993

4334-AR 4169-FS AdBlue/
SCR-System,

 10.07→

4176-UX

(HG) 657-OS Donaldson
System - OE:

1421022

522-AR (LH) 044-OH

KNECHT
system

624-AR 768-AC

→09.05 617-AD

P 470 345 kW (470 PS)
DT 12.06

09.04→
08.05

055-OS Donaldson
System - OE:

1421022

522-AR (LH) 044-OH

(HG) 657-OS KNECHT
system

624-AR 768-AC

→09.05 617-AD

PB-SERIES

PB GT 13.9 309-353 kW (420-480 PS)
DC 13.07, DC 13.10, DT 12.03,
DT 12.12, DT 12.17

09.06→ 4300-AR

R-SERIES

R 230 169 kW (230 PS)
DC 9.13, DC 9.16

09.04→ 055-OS Donaldson
System

OE:1869993

4334-AR 4169-FS (LH) 044-OH

(HG) 657-OS Donaldson
System - OE:

1421022

522-AR 768-AC

KNECHT
system

624-AR →09.05 617-AD

R 270 198 kW (270 PS)
DC 9.12, DC 9.17

09.04→ 055-OS Donaldson
System

OE:1869993

4334-AR 4169-FS (LH) 044-OH

(HG) 657-OS Donaldson
System - OE:

1421022

522-AR 768-AC

KNECHT
system

624-AR →09.05 617-AD

R 310 228 kW (310 PS)
DC 9.11, DC 9.18

09.04→ 055-OS Donaldson
System - OE:

1421022

522-AR 4169-FS (LH) 044-OH

(HG) 657-OS KNECHT
system

624-AR 768-AC

→09.05 617-AD

P-SERIES
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R 340 250 kW (340 PS)
DC 11.08, DC 12.10

03.04→ 055-OS Donaldson
System

OE:1869993

4334-AR 4169-FS (LH) 044-OH

(HG) 657-OS Donaldson
System - OE:

1421022

522-AR 768-AC

KNECHT
system

624-AR →09.05 617-AD

R 380 280 kW (380 PS)
DC 11.09

03.04→
09.06

055-OS Donaldson
System

OE:1869993

4334-AR 4169-FS (LH) 044-OH

(HG) 657-OS Donaldson
System - OE:

1421022

522-AR 768-AC

KNECHT
system

624-AR →09.05 617-AD

R 380 280-309 kW (380-420 PS)
DC 12.13, DC 12.18

09.05→ 055-OS Donaldson
System

OE:1869993

4334-AR 4169-FS AdBlue/
SCR-System,

 09.06→

4176-UX

(HG) 657-OS Donaldson
System - OE:

1421022

522-AR (LH) 044-OH

KNECHT
system

624-AR 768-AC

→09.05 617-AD

R 420 309 kW (420 PS)
DC 12.11, DC 12.14, DC 12.15,
DT 12.11, DT 12.12

02.04→ 055-OS Donaldson
System

OE:1869993

4334-AR 4169-FS AdBlue/
SCR-System,

 02.06→

4176-UX

(HG) 657-OS Donaldson
System - OE:

1421022

522-AR (LH) 044-OH

KNECHT
system

624-AR 768-AC

→09.05 617-AD

R 420 309 kW (420 PS)
DT 12.15

10.06→ 055-OS Donaldson
System

OE:1869993

4334-AR 4169-FS AdBlue/
SCR-System

4176-UX

(HG) 657-OS Donaldson
System - OE:

1421022

522-AR (LH) 044-OH

KNECHT
system

624-AR 768-AC

→09.05 617-AD

R 470 345 kW (470 PS)
DT 12.03, DT 12.06

04.04→
09.06

055-OS Donaldson
System - OE:

1421022

522-AR (LH) 044-OH

(HG) 657-OS KNECHT
system

624-AR 768-AC

→09.05 617-AD

R 480 353 kW (480 PS)
DC 13.07, DT 12.17

10.06→ 055-OS Donaldson
System - OE:

1421022

522-AR (LH) 044-OH

624-AR 4199-AC

4202-ACC

R 500 368 kW (500 PS)
DC 16.04, DC 16.06, DC 16.09,
DC 16.19

03.04→ 4023-OX 4121-AP 4179-FX AdBlue/
SCR-System,

 02.06→

4176-UX

(HG) 657-OS (LH) 044-OH

768-AC

R 560 412 kW (560 PS)
DC 16.05, DC 16.18

02.06→ 4023-OX 4121-AP 4179-FX (LH) 044-OH

4199-AC

4202-ACC

R-SERIES
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R 580 426 kW (580 PS)
DC 16.03

04.04→
09.06

4023-OX 4121-AP 4179-FX AdBlue/
SCR-System,

 02.06→

4176-UX

(HG) 657-OS 768-AC

R 620 456 kW (620 PS)
DC 16.08

02.06→ 4023-OX 4121-AP 4179-FX AdBlue/
SCR-System,

 05.06→

4176-UX

(LH) 044-OH

4199-AC

4202-ACC

R 620 456 kW (620 PS)
DC 16.17

05.06→ 4023-OX 4121-AP 4179-FX AdBlue/
SCR-System

4176-UX

(LH) 044-OH

4199-AC

4202-ACC

TOURING

Touring HD 12 324-353 kW
(440-480 PS)
DC 13.07, DC 13.10

02.10→ 4300-AR

T-SERIES

T 340 250 kW (340 PS)
DC 11.08, DC11-340

09.04→
12.05

055-OS Donaldson
System - OE:

1421022

522-AR 4169-FS (LH) 044-OH

(HG) 657-OS KNECHT
system

624-AR 768-AC

→09.05 617-AD

T 380 280 kW (380 PS)
DC 11.09, DC11-380

09.04→
12.05

055-OS Donaldson
System - OE:

1421022

522-AR 4169-FS (LH) 044-OH

(HG) 657-OS KNECHT
system

624-AR 768-AC

→09.05 617-AD

T 420 309 kW (420 PS)
DC 12.14, DC12-420, DT 12.11,
DT 12.12

09.04→
12.05

055-OS Donaldson
System - OE:

1421022

522-AR 4169-FS (LH) 044-OH

(HG) 657-OS KNECHT
system

624-AR 768-AC

→09.05 617-AD

T 470 345 kW (470 PS)
DT 12.06

09.04→
10.05

055-OS Donaldson
System

OE:1869993

4334-AR (LH) 044-OH

(HG) 657-OS Donaldson
System - OE:

1421022

522-AR 768-AC

KNECHT
system

624-AR →09.05 617-AD

T 500 368 kW (500 PS)
DC 16.04

09.04→
10.05

4023-OX 4121-AP 4179-FX 768-AC

(HG) 657-OS

T 580 426 kW (580 PS)
DC 16.03

09.04→
10.05

4023-OX 4121-AP 4179-FX 768-AC

(HG) 657-OS

ENGINE

ENGINE 149 kW (202 PS)
D 11

08.71→
06.89

215-OS

ENGINE 105-120 kW (143-163 PS)
D 8

08.61→
07.86

215-OS 079-FS

ENGINE 228-283 kW (310-385 PS)
DS 11.34, DS 14

11.76→ 215-OS (LH) 044-OH

R-SERIES
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131

131 1.6 72 kW (98 PS)
132 BB.0.A0

03.82→
01.85

520-AR

131 2.4 D 53 kW (72 PS)
8144.61.200

81→85 358-OS 030-FC

ALHAMBRA

Alhambra 1.4 TSI 110 kW (150 PS)
CAVA

06.10→ 608-AP 749-AC

750-ACC

Alhambra 1.8i Turbo 20V 110 kW
(150 PS)
AJH, AWC

05.98→
03.10

529-OS →06.00 519-AP 032-FP 640-OT

07.00→ 606-AP (P) 632-FP 713-AC

714-ACC

Alhambra 1.9 TDI 66-81 kW
(90-110 PS)
AFN, AHU, AVG, 1Z

03.96→
02.00

513-OS 519-AP 182-FP 640-OT

713-AC

714-ACC

Alhambra 1.9 TDI 66-85 kW
(90-116 PS)
ANU, AUY

06.00→
03.10

488-OX 606-AP 649-FP 640-OT

713-AC

714-ACC

Alhambra 1.9 TDI 85-110 kW
(116-150 PS)
ASZ, BTB, BVK

11.02→
03.10

505-OX 606-AP 649-FP 640-OT

713-AC

714-ACC

Alhambra 2.0i 85 kW (116 PS)
ADY, ATM

03.96→
03.10

529-OS →06.00 519-AP 032-FP 713-AC

07.00→ 606-AP (P) 632-FP 714-ACC

Alhambra 2.0 TFSI 147 kW (200 PS)
CCZA

11.10→ 4297-OS 608-AP 749-AC

750-ACC

Alhambra 2.0 TDI 100-125 kW
(136-170 PS)
CFFA, CFFB, CFGB

06.10→ 608-AP 749-AC

750-ACC

Alhambra 2.8i 24V 150 kW (204 PS)
AUE, AYL

06.00→
03.10

505-OX 606-AP 032-FP 713-AC

(P) 632-FP 714-ACC

ALTEA

Altea 1.4 SRE 16V 63 kW (85-86 PS)
BXW, CGGB

05.06→ 225-OS 4106-AP 4289-FP 749-AC

750-ACC

Altea 1.4i TFSI 16V 92 kW (125 PS)
CAXC

11.07→ →5P_8_090 000 682-OX 901-AR 971-FP 749-AC

5P_8_090 001→ 4298-OS 750-ACC

Altea 1.6 SRE 75 kW (102 PS)
BGU, BSE, BSF, CCSA, CMXA

03.04→ 529-OS 901-AR 4289-FP 749-AC

750-ACC

Altea 1.6 TDI 16V 66-77 kW
(90-105 PS)
CAYB, CAYC

11.09→ 608-AP 4108-FC 749-AC

750-ACC

Altea 1.8 TSFI 16V 118 kW (160 PS)
BYT, BZB, CDAA

01.07→ 4297-OS 608-AP 971-FP 749-AC

750-ACC

Altea 1.9 TDI 66-77 kW (90-105 PS)
BJB, BKC, BLS, BXE, BXF

04.04→
12.10

505-OX 608-AP UFI 4108-FC 749-AC

900-FC 750-ACC

Altea 2.0 FSI 16V 110-147 kW
(150-200 PS)
AXX, BLR, BLY, BVY, BVZ

05.04→
03.09

690/3-OX 901-AR 971-FP 749-AC

750-ACC

Altea 2.0 TDI 103 kW (140 PS)
BMM

11.05→
11.10

505-OX 608-AP 4108-FC 749-AC

750-ACC

Altea 2.0 TFSI 16V 147 kW (200 PS)
BWA

02.06→
05.09

690/3-OX 4070-AP 971-FP 749-AC

750-ACC

Altea 2.0 TFSI 16V 155 kW (211 PS)
CCZB

05.09→ 4297-OS 4070-AP 971-FP 749-AC

750-ACC
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Altea 2.0 TDI 16V 100-125 kW
(136-170 PS)
AZV, BKD, BMN, CBDB, CEGA

03.04→ 505-OX 608-AP UFI 4108-FC 749-AC

900-FC 750-ACC

AROSA

Arosa 1.0i 37 kW (50 PS)
AER, AHT

02.97→
02.00

→07.99 188-OS 077-AR (AL) 268-FP (12) 703-AC

08.99→ 225-OS (ST) 643-FP (12) 704-ACC

Arosa 1.0i 37 kW (50 PS)
ALL

08.97→
05.99

188-OS 077-AR (AL) 268-FP (12) 703-AC

(ST) 643-FP (12) 704-ACC

Arosa 1.0i 37 kW (50 PS)
ALD, ANV, AUC

07.99→
06.04

225-OS 595-AP (AL) 268-FP (12) 703-AC

(ST) 643-FP (12) 704-ACC

Arosa 1.4i 40-44 kW (55-60 PS)
AEX, AKK, AKV, ANW, APQ, AUD

02.97→
06.04

→07.99 188-OS 077-AR (AL) 268-FP (12) 703-AC

08.99→ 225-OS (ST) 643-FP (12) 704-ACC

Arosa 1.4i 16V 44-74 kW (60-101 PS)
AFK, AKK, AQQ, AUB

10.99→
06.04

225-OS 430-AP (AL) 268-FP (12) 703-AC

(ST) 643-FP (12) 704-ACC

Arosa 1.4 TDI 55 kW (75 PS)
AMF

10.99→
06.04

505-OX 451-AR 656-FP (12) 703-AC

(12) 704-ACC

Arosa 1.7 SDI 44 kW (60 PS)
AKU

08.97→
10.03

506-OS 451-AR 182-FP (12) 703-AC

6H-Y 020 000→ 656-FP (12) 704-ACC

CORDOBA

Cordoba 1.0i 37 kW (50 PS)
AER, ALD, ANV, AUC

06.97→
08.02

→07.99 188-OS 077-AR (AL) 080-FP 640-OT

08.99→ 225-OS (P) 680-FP (12) 703-AC

(12) 704-ACC

Cordoba 1.0i 16V 51 kW (70 PS)
AST , AVZ

05.00→
08.02

225-OS 595-AP (AL) 268-FP 703-AC

(ST) 643-FP 704-ACC

Cordoba 1.2i 12V 47 kW (64 PS)
AZQ, BME

10.02→ 364-OX 4168-AP 4290-FP 702-AC

941-ACC

Cordoba 1.2i 12V 51 kW (69 PS)
BXV

05.06→
11.09

364-OX 4168-AP 4289-FP 702-AC

4290-FP 941-ACC

Cordoba 1.4i 44 kW (60 PS)
ABD

06.94→
11.95

188-OS 077-AR (AL) 080-FP 640-OT

(P) 680-FP 703-AC

704-ACC

Cordoba 1.4i 40-44 kW (55-60 PS)
AEX

09.95→
12.97

188-OS 077-AR (AL) 080-FP 640-OT

(AL) 268-FP 703-AC

(ST) 643-FP 704-ACC

(P) 680-FP

Cordoba 1.4i 40-44 kW (54-60 PS)
AKV, ANX, APQ

12.97→
06.99

188-OS 595-AP (AL) 268-FP 640-OT

(ST) 643-FP 703-AC

704-ACC

Cordoba 1.4i 44 kW (60 PS)
ANW

08.99→
08.00

225-OS 077-AR (AL) 268-FP 640-OT

(ST) 643-FP 703-AC

704-ACC

Cordoba 1.4i 44 kW (60 PS)
AKK, AUD

08.99→
08.02

225-OS 595-AP (AL) 268-FP 640-OT

(ST) 643-FP 703-AC

704-ACC

Cordoba 1.4i 16V 74 kW (101 PS)
AFH

06.97→
06.99

225-OS 430-AP (AL), →09.97 080-FP 640-OT

(P), →09.97 680-FP (12) 703-AC

(AL), 10.97→ 268-FP (12) 704-ACC

(ST), 10.97→ 643-FP 941-ACC

ALTEA
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Cordoba 1.4i 16V 55 kW (75 PS)
APE

09.99→
06.00

225-OS 430-AP (AL) 268-FP 640-OT

(ST) 643-FP 703-AC

704-ACC

941-ACC

Cordoba 1.4i 16V 55-74 kW
(75-101 PS)
AQQ, AUA, AUB

02.00→
08.02

225-OS 311-AP (AL) 268-FP 640-OT

(ST) 643-FP 703-AC

704-ACC

941-ACC

Cordoba 1.4i 16V 55-74 kW
(75-101 PS)
BBY, BBZ

09.02→ 225-OS 311-AP (AL) 268-FP 640-OT

625-FP 702-AC

(ST) 643-FP 941-ACC

Cordoba 1.4i 16V 55 kW (75 PS)
BKY

05.04→ 225-OS 311-AP (AL) 268-FP 640-OT

(ST) 643-FP 941-ACC

Cordoba 1.4 SRE 16V 63 kW (86 PS)
BXW

05.06→
11.09

225-OS 4106-AP 4289-FP 702-AC

941-ACC

Cordoba 1.4 TDI 55 kW (75 PS)
AMF

10.02→ 505-OX 604-AP 648-FP 702-AC

941-ACC

Cordoba 1.4 TDI 51-59 kW (69-80 PS)
BMS, BNM, BNV

05.05→
11.09

505-OX 604-AP 969-FP 702-AC

941-ACC

Cordoba 1.6i 55 kW (75 PS)
ABU

09.93→
08.94

188-OS 077-AR (AL) 080-FP 640-OT

(P) 680-FP 703-AC

704-ACC

Cordoba 1.6i 55 kW (75 PS)
1F

09.94→
06.99

225-OS 077-AR (AL), →09.97 080-FP 640-OT

(P), →09.97 680-FP 703-AC

(AL), 10.97→ 268-FP 704-ACC

(ST), 10.97→ 643-FP

Cordoba 1.6i 74 kW (101 PS)
AFT

09.94→
06.99

529-OS 490-AP (AL), →09.97 080-FP 640-OT

(P), →09.97 680-FP 703-AC

(AL), 10.97→ 268-FP 704-ACC

(ST), 10.97→ 643-FP

Cordoba 1.6i 55 kW (75 PS)
AEE

05.97→
12.98

188-OS 077-AR (AL), →09.97 080-FP 640-OT

(P), →09.97 680-FP 703-AC

(AL), 10.97→ 268-FP 704-ACC

(ST), 10.97→ 643-FP

Cordoba 1.6i 55-74 kW (75-101 PS)
AKL, ALM, APF, AUR

09.97→
08.02

225-OS 077-AR (ST) 643-FP 703-AC

704-ACC

Cordoba 1.6i 74 kW (101 PS)
AEH

01.00→
08.02

529-OS 447-AP (AL) 268-FP 703-AC

(ST) 643-FP 704-ACC

Cordoba 1.6i 74 kW (101 PS)
BAH

04.03→
08.02

225-OS 430-AP →09.05 625-FP 702-AC

941-ACC

Cordoba 1.6i 16V 77 kW (105 PS)
BTS

11.06→
11.09

682-OX 4106-AP 4289-FP 702-AC

941-ACC

Cordoba 1.8i 66 kW (90 PS)
ABS, ACC, ADZ

09.93→
06.99

529-OS 490-AP (AL) 080-FP 640-OT

(P) 680-FP (12) 703-AC

(12) 704-ACC

Cordoba 1.8i 16V 95 kW (129 PS)
ADL

02.94→
06.96

529-OS 490-AP (AL) 080-FP 640-OT

(P) 680-FP (12) 703-AC

(12) 704-ACC

CORDOBA
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Cordoba 1.8i Turbo 20V 115 kW
(156 PS)
AQX, AYP

12.99→
08.02

529-OS 447-AP (AL) 268-FP 703-AC

(ST) 643-FP 704-ACC

Cordoba 1.9 D 47 kW (64 PS)
1Y

09.93→
06.99

557-OS 490-AP 182-FP 640-OT

(12) 703-AC

(12) 704-ACC

Cordoba 1.9 TD 55 kW (75 PS)
AAZ

09.93→
08.97

557-OS 490-AP 182-FP 640-OT

(12) 703-AC

(12) 704-ACC

Cordoba 1.9 TDI 66-81 kW (90-110 PS)
AFN, AHU, 1Z

07.96→
06.99

513-OS 490-AP 182-FP 640-OT

(12) 703-AC

(12) 704-ACC

Cordoba 1.9 TDI 66-81 kW (90-110 PS)
AGR, ALH, ASV

03.99→
08.02

488-OX 447-AP 910-FP 703-AC

704-ACC

Cordoba 1.9 TDI 74-96 kW
(101-130 PS)
ASZ, ATD

09.02→ 505-OX 604-AP 648-FP 702-AC

941-ACC

Cordoba 1.9 TDI 74-96 kW
(101-130 PS)
AXR, BLT, BMT

05.05→ 505-OX 604-AP 4083-FP 702-AC

941-ACC

Cordoba 1.9 SDI 47 kW (64 PS)
AEY

09.95→
06.99

557-OS 490-AP 182-FP 640-OT

703-AC

704-ACC

Cordoba 1.9 SDI 50 kW (68 PS)
AGP, AQM

04.99→
08.02

488-OX 447-AP 910-FP 640-OT

703-AC

704-ACC

Cordoba 1.9 SDI 47 kW (64 PS)
ASY

09.02→ 505-OX 604-AP 648-FP 640-OT

702-AC

Cordoba 2.0i 85 kW (116 PS)
AGG, 2E

09.93→
06.99

073-OS 490-AP (AL) 080-FP 640-OT

(P) 680-FP (12) 703-AC

(12) 704-ACC

Cordoba 2.0i 85 kW (116 PS)
AZL

09.02→ 529-OS 490-AP 625-FP 640-OT

604-AP (12) 703-AC

(12) 704-ACC

Cordoba 2.0i 85 kW (116 PS)
BBX

04.03→ 529-OS 490-AP 4290-FP 640-OT

(12) 703-AC

(12) 704-ACC

Cordoba 2.0i 16V 110 kW (150 PS)
ABF

07.96→
06.99

529-OS 490-AP (AL) 080-FP 640-OT

(P) 680-FP (12) 703-AC

(12) 704-ACC

EXEO

Exeo 1.4i 75 kW (102 PS)
ALZ

03.09→
09.10

446-AP 708-ACC

Exeo 1.6i 75 kW (102 PS)
ALZ

03.09→
09.10

529-OS 446-AP 760-AC

708-ACC

Exeo 1.8 Turbo 110 kW (150 PS)
CFMA

12.08→
05.10

446-AP 760-AC

708-ACC

Exeo 2.0 TDI 88-125 kW (120-170 PS)
CAGA, CAGC, CAHA

03.09→ 505-OX 446-AP 4277-FP 760-AC

708-ACC

Exeo TFSI 1.8 88-118 kW (120-160 PS)
CDHA, CDHB

02.09→ 4297-OS 446-AP 972-FP 760-AC

708-ACC

CORDOBA
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Exeo TFSI 2.0  147 kW (200 PS)
BWE

03.09→ 446-AP 972-FP 760-AC

708-ACC

Exeo TFSI 2.0  155 kW (211 PS)
CDND

05.10→ 4297-OS 446-AP 972-FP 760-AC

708-ACC

FURA

Fura 0.9 29-33 kW (39-45 PS)
09 NCA, 100 GL.3C.0, 1000 GL7.000

09.81→
12.86

152-OS 074-FP

IBIZA

Ibiza 0.9 32-33 kW (44-45 PS)
1000 GL7.000, 146 A.000

06.84→
05.93

152-OS 074-FP

Ibiza 0.9 Junior 33 kW (45 PS)
100 GL.3C.0

06.84→
05.93

152-OS 074-FP

Ibiza 1.0i 37 kW (50 PS)
AER

09.96→
06.99

225-OS 077-AR (AL) 080-FP 640-OT

(P) 680-FP (12) 703-AC

(12) 704-ACC

Ibiza 1.0i 37 kW (50 PS)
ALD, ANV, AUC

08.99→
05.02

225-OS 595-AP (AL) 080-FP 640-OT

(P) 680-FP (12) 703-AC

(12) 704-ACC

Ibiza 1.05i 33 kW (45 PS)
AAU

02.93→
06.96

225-OS 077-AR (AL) 080-FP 703-AC

(P) 680-FP 704-ACC

Ibiza 1.2 44-52 kW (60-71 PS)
021 A 1000, 021 C 1000

11.84→
12.93

073-OS 084-AR 074-FP

12.89→ 032-FP

(P), 12.89→ 632-FP

Ibiza 1.2i 44 kW (60 PS)
BBM, CHFA

06.07→
11.09

073-OS 907-AP 074-FP 702-AC

941-ACC

Ibiza 1.2i 12V 47 kW (64 PS)
AZQ, BME

01.02→ 364-OX 4168-AP 625-FP 702-AC

941-ACC

Ibiza 1.2i 12V 51 kW (69 PS)
BXV, CGPA

05.06→ 364-OX 4168-AP 4289-FP 702-AC

941-ACC

Ibiza 1.2 SRE 12V 51 kW (69 PS)
BZG

03.08→ 364-OX 4289-FP 702-AC

941-ACC

Ibiza 1.2 TSI 77 kW (105 PS)
CBZB

09.10→ 4459-AR 971-FP 702-AC

941-ACC

Ibiza 1.3 40 kW (54 PS)
AAV, 2G

02.93→
08.94

225-OS 077-AR (AL) 080-FP 640-OT

(P) 680-FP 703-AC

704-ACC

Ibiza 1.4i 44 kW (60 PS)
ABD

09.93→
11.95

225-OS 077-AR (AL) 080-FP 640-OT

(P) 680-FP 703-AC

704-ACC

Ibiza 1.4i 40-44 kW (55-60 PS)
AEX

09.95→
12.97

225-OS 077-AR (AL), →09.97 080-FP 640-OT

(P), →09.97 680-FP 703-AC

(AL), 10.97→ 268-FP 704-ACC

(ST), 10.97→ 643-FP

Ibiza 1.4i 44 kW (60 PS)
AKV, APQ

12.97→
06.99

225-OS 077-AR (AL) 268-FP 640-OT

(ST) 643-FP 703-AC

704-ACC

Ibiza 1.4i 40-44 kW (54-60 PS)
AKK, ANW, ANX, AUD

01.98→
08.03

225-OS 595-AP (AL) 268-FP 640-OT

(ST) 643-FP 703-AC

704-ACC

EXEO
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Ibiza 1.4i 16V 74 kW (101 PS)
AFH

06.97→
06.99

225-OS 430-AP (AL), →09.97 080-FP 640-OT

(P), →09.97 680-FP 703-AC

(AL), 10.97→ 268-FP 704-ACC

(ST), 10.97→ 643-FP 941-ACC

Ibiza 1.4i 16V 55-74 kW (75-101 PS)
APE, AQQ, AUA

09.99→
06.02

225-OS 430-AP (AL) 268-FP 640-OT

(ST) 643-FP 703-AC

704-ACC

941-ACC

Ibiza 1.4i 16V 74 kW (101 PS)
AUB

07.00→
05.02

225-OS 311-AP (AL) 268-FP 640-OT

(ST) 643-FP 702-AC

941-ACC

Ibiza 1.4i 16V 55-74 kW (75-101 PS)
BBY, BBZ

01.02→ 225-OS 311-AP 625-FP 640-OT

702-AC

941-ACC

Ibiza 1.4i 16V 55 kW (75 PS)
BKY

05.04→ 225-OS 311-AP →09.05 625-FP 640-OT

702-AC

941-ACC

Ibiza 1.4 SRE 16V 63 kW (85-86 PS)
BXW, CGGB

03.08→ 225-OS 4106-AP 4289-FP 702-AC

941-ACC

Ibiza 1.4 FSI 16V 110-132 kW
(150-180 PS)
CAVE, CAVF

03.09→ →05.10 4298-OS 4459-AR 971-FP 702-AC

941-ACC

Ibiza 1.4 TDI 55 kW (75 PS)
AMF

05.02→
12.05

505-OX 604-AP →04.05 648-FP 702-AC

05.05→ 969-FP 941-ACC

Ibiza 1.4 TDI 51-59 kW (69-80 PS)
BMS, BNM, BNV

05.05→
06.10

505-OX 604-AP 969-FP 702-AC

941-ACC

Ibiza 1.5 63-74 kW (86-100 PS)
021 A 2000, 021 B 2000

11.84→
05.93

073-OS 084-AR 074-FP

Ibiza 1.5 44-74 kW (60-100 PS)
021 C 2000, 021 D 2000

10.86→
05.93

073-OS 084-AR 032-FP

(P) 632-FP

Ibiza 1.6i 55 kW (75 PS)
ABU

02.93→
08.94

073-OS 077-AR (AL) 080-FP 640-OT

(P) 680-FP 703-AC

704-ACC

Ibiza 1.6i 55 kW (75 PS)
1F

09.94→
06.99

529-OS 490-AP (AL), →09.97 080-FP 640-OT

(P), →09.97 680-FP 703-AC

(AL), 10.97→ 268-FP 704-ACC

(ST), 10.97→ 643-FP

Ibiza 1.6i 74 kW (101 PS)
AFT

09.95→
06.99

529-OS 077-AR (AL), →09.97 080-FP 640-OT

(P), →09.97 680-FP 703-AC

(AL), 10.97→ 268-FP 704-ACC

(ST), 10.97→ 643-FP

Ibiza 1.6i 55 kW (75 PS)
ALM

09.97→
05.02

225-OS 077-AR (AL) 268-FP 703-AC

(ST) 643-FP 704-ACC

Ibiza 1.6i 55 kW (75 PS)
AEE

09.97→
12.98

225-OS 077-AR (AL) 268-FP 640-OT

(ST) 643-FP 703-AC

704-ACC

Ibiza 1.6i 74 kW (101 PS)
AEH, AKL, APF, AUR

06.99→
05.02

529-OS 447-AP (AL) 268-FP 703-AC

(ST) 643-FP 704-ACC

Ibiza 1.6i 74 kW (101 PS)
BAH

04.03→ 225-OS 430-AP →09.05 625-FP 702-AC

941-ACC

IBIZA
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Ibiza 1.6i 16V 77 kW (105 PS)
BTS

11.06→
11.09

682-OX 4106-AP 4289-FP 702-AC

941-ACC

Ibiza 1.6 TDI 16V 66-77 kW
(90-105 PS)
CAYB, CAYC, CLNA

05.09→ 4459-AR 702-AC

941-ACC

Ibiza 1.7i 74-76 kW (100-103 PS)
021 A 3000, 021 B 3000

01.91→
05.93

073-OS 032-FP

(P) 632-FP

Ibiza 1.7 D 40-43 kW (55-58 PS)
022 A 5000, 138 A5.000, 138 B6.000

06.84→
05.93

283-OS CAV 030-FC

Bosch 075-FS

Ibiza 1.8i 66 kW (90 PS)
ABS, ACC, ADZ

02.93→
06.99

073-OS 490-AP (ST) 643-FP 640-OT

(AL), →09.97 080-FP 703-AC

(P), →09.97 680-FP 704-ACC

(AL), 10.97→ 268-FP

Ibiza 1.8i 16V 95 kW (129 PS)
ADL

02.94→
06.96

529-OS 490-AP (AL) 080-FP 640-OT

(P) 680-FP (12) 703-AC

(12) 704-ACC

Ibiza 1.8i Turbo 20V 110-115 kW
(150-156 PS)
AQX, AYP, BJX, BKV

12.99→ 529-OS 447-AP (AL) 268-FP 703-AC

(ST) 643-FP 704-ACC

Ibiza 1.8i Turbo 20V 132 kW (179 PS)
BLZ

05.04→
02.08

529-OS 447-AP 625-FP 702-AC

(ST) 643-FP 941-ACC

Ibiza 1.9 D 47 kW (64 PS)
1Y

02.93→
06.99

557-OS 490-AP 182-FP 640-OT

(12) 703-AC

(12) 704-ACC

Ibiza 1.9 SDI 47 kW (64 PS)
AEY

09.95→
06.99

557-OS 490-AP 182-FP 640-OT

703-AC

704-ACC

Ibiza 1.9 SDI 50 kW (68 PS)
AGP, AQM

04.99→
05.02

488-OX 447-AP 910-FP 640-OT

703-AC

704-ACC

Ibiza 1.9 SDI 47 kW (64 PS)
ASY

01.02→ 505-OX 604-AP 648-FP 640-OT

702-AC

941-ACC

Ibiza 1.9 TD 55 kW (75 PS)
AAZ

02.93→
08.97

557-OS 490-AP 182-FP 640-OT

(12) 703-AC

(12) 704-ACC

Ibiza 1.9 TDI 66-81 kW (90-110 PS)
AFN, AHU, 1Z

07.96→
06.99

513-OS 490-AP 182-FP 640-OT

703-AC

704-ACC

Ibiza 1.9 TDI 66-81 kW (90-110 PS)
ALH, ASV

03.99→
05.02

488-OX 447-AP 910-FP 703-AC

704-ACC

Ibiza 1.9 TDI 66 kW (90 PS)
AGR

04.99→
05.02

488-OX 447-AP 910-FP 702-AC

941-ACC

Ibiza 1.9 TDI 74 kW (101 PS)
ATD

09.01→ 505-OX 604-AP 648-FP 702-AC

910-FP 941-ACC

Ibiza 1.9 TDI 96 kW (130 PS)
ASZ

11.01→ 505-OX 604-AP →04.05 648-FP 702-AC

941-ACC

Ibiza 1.9 TDI 118 kW (160 PS)
BPX, BUK

03.04→ →5L_5_999999 505-OX 604-AP 4083-FP 702-AC

6L_6_000001→ 488-OX 941-ACC

IBIZA
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Ibiza 1.9 TDI 74-96 kW (101-130 PS)
AXR, BLT, BMT

05.05→
11.09

505-OX 604-AP 4083-FP 702-AC

941-ACC

Ibiza 2.0i 85 kW (116 PS)
AGG, 2E

02.93→
06.99

073-OS 490-AP (AL) 080-FP 640-OT

(P) 680-FP 703-AC

704-ACC

Ibiza 2.0i 85 kW (116 PS)
AZL

07.02→ 529-OS 490-AP (AL) 080-FP 640-OT

604-AP (P) 680-FP 702-AC

941-ACC

Ibiza 2.0i 85 kW (116 PS)
BBX

04.03→
11.09

529-OS 490-AP (AL) 080-FP 640-OT

(P) 680-FP 702-AC

941-ACC

Ibiza 2.0i 16V 110 kW (150 PS)
ABF

07.96→
06.99

073-OS 490-AP (AL), →06.97 080-FP 640-OT

(P), →06.97 680-FP (12) 703-AC

(AL), 07.97→ 268-FP (12) 704-ACC

(ST), 07.97→ 643-FP

INCA

Inca 1.4i 40-44 kW (55-60 PS)
AEX, AKV, APQ, AUD

11.95→
06.03

225-OS 077-AR (AL) 080-FP (12) 703-AC

(P) 680-FP (12) 704-ACC

Inca 1.4i 16V 55 kW (75 PS)
AUA

09.00→
06.03

225-OS (AL) 080-FP (12) 703-AC

(P) 680-FP 704-ACC

Inca 1.6i 55 kW (75 PS)
AEE, 1F

11.95→
09.00

→07.99 073-OS 490-AP (AL) 080-FP (12) 703-AC

08.99→ 529-OS 06.97→ 077-AR (P) 680-FP (12) 704-ACC

Inca 1.7 SDI 42 kW (57 PS)
AHB

07.96→
09.00

557-OS 490-AP 182-FP

Inca 1.9 D 47 kW (64 PS)
1Y

11.95→
06.03

557-OS 490-AP 182-FP (12) 703-AC

(12) 704-ACC

Inca 1.9 SDI 47 kW (64 PS)
AEY

11.95→
09.00

557-OS 490-AP 182-FP (12) 703-AC

(12) 704-ACC

Inca 1.9 SDI 47 kW (64 PS)
AYQ

09.00→
06.03

488-OX 447-AP 910-FP (12) 703-AC

(12) 704-ACC

LEON

Leon 1.4i 16V 55 kW (75 PS)
AHW, APE, AXP, BCA

11.99→
10.05

225-OS 430-AP 419-FP (12) 703-AC

(12) 704-ACC

(12) 725-ACC

Leon 1.4 TFSI 16V 92 kW (125 PS)
CAXC

11.07→ →05.08 682-OX 901-AR 971-FP 749-AC

06.08→05.10
1P_8_119 001→

4298-OS 750-ACC

Leon 1.6i 74 kW (101 PS)
AEH, AKL

08.99→
10.05

529-OS 503-AP 419-FP 640-OT

703-AC

704-ACC

Leon 1.6i 75 kW (102 PS)
BFQ

10.05→
06.06

529-OS 901-AR 625-FP 640-OT

749-AC

750-ACC

Leon 1.6 SRE 75 kW (102 PS)
BSF, CCSA, CMXA

07.05→ 529-OS 901-AR 4289-FP 640-OT

749-AC

750-ACC

Leon 1.6 SRE 75 kW (102 PS)
BSE

07.05→
11.10

529-OS 901-AR →09.05 625-FP 640-OT

10.05→ 4289-FP 749-AC

750-ACC

IBIZA
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Leon 1.6i 16V 77 kW (105 PS)
AUS

06.00→
04.01

225-OS 430-AP 419-FP (12) 703-AC

(12) 704-ACC

Leon 1.6i 16V 77 kW (105 PS)
AZD

09.00→
04.02

225-OS 05.01→ 311-AP 419-FP (12) 703-AC

(12) 704-ACC

Leon 1.6i 16V 77 kW (105 PS)
BCB

04.02→
06.06

225-OS 311-AP 419-FP (12) 703-AC

(12) 704-ACC

Leon 1.6 TDI 16V 66-77 kW
(90-105 PS)
CAYB, CAYC

02.10→ 608-AP 4108-FC 749-AC

750-ACC

Leon 1.8i 20V 92 kW (125 PS)
AGN, APG

10.98→
10.05

529-OS 503-AP 419-FP 640-OT

(12) 703-AC

(12) 704-ACC

Leon 1.8i Turbo 20V 132 kW (180 PS)
AJQ, APP, ARY, AUQ

08.99→
10.05

529-OS 503-AP 419-FP 640-OT

703-AC

704-ACC

Leon 1.8i Cupra R 20V 154-165 kW
(210-225 PS)
AMK, BAM

05.02→
06.06

529-OS 503-AP 419-FP (12) 703-AC

(12) 704-ACC

Leon 1.8 TFSI 16V 118 kW (160 PS)
BZB, CDAA

05.07→ 4297-OS 608-AP 971-FP 749-AC

750-ACC

Leon 1.9 TDI 66-110 kW (90-150 PS)
AGR, AHF, ALH, ARL, ASV

10.99→
12.05

505-OX 503-AP →04.01 421-FP 640-OT

703-AC

704-ACC

Leon 1.9 TDI 96 kW (130 PS)
ASZ

05.03→
06.06

488-OX 503-AP 421-FP 640-OT

→05.06 505-OX 703-AC

704-ACC

Leon 1.9 TDI 77 kW (105 PS)
BKC

07.05→
02.06

505-OX 503-AP UFI 4108-FC 640-OT

608-AP M&H 4146-FX 749-AC

900-FC 750-ACC

Leon 1.9 TDI 74 kW (101 PS)
AXR

10.05→
06.06

488-OX 503-AP 421-FP 640-OT

→05.06 505-OX 900-FC 749-AC

750-ACC

Leon 1.9 TDI 77 kW (105 PS)
BLS

11.05→
05.10

488-OX 503-AP UFI 4108-FC 640-OT

→05.06 505-OX 608-AP M&H 4146-FX 749-AC

900-FC 750-ACC

Leon 1.9 TDI 77 kW (105 PS)
BXE

02.06→
12.10

488-OX 503-AP UFI 4108-FC 640-OT

→05.06 505-OX 608-AP M&H 4146-FX 749-AC

750-ACC

Leon 1.9 TDI 66 kW (90 PS)
BXF

06.07→
12.10

488-OX 503-AP UFI 4108-FC 640-OT

M&H 4146-FX 749-AC

750-ACC

Leon 1.9 SDi 50 kW (68 PS)
AQM

06.00→
10.03

488-OX 503-AP →04.01 421-FP 640-OT

(12) 703-AC

(12) 704-ACC

Leon 2.0 FSI 16V 110 kW (150 PS)
BLR, BLY, BVY, BVZ

07.05→
05.10

690/3-OX 901-AR 971-FP 749-AC

750-ACC

Leon 2.0 TFSI 16V 136-177 kW
(185-241 PS)
BWA, BWA1, BWJ

05.05→
05.09

690/3-OX 4070-AP 971-FP 749-AC

750-ACC

Leon 2.0 TFSI 16V 155-195 kW
(211-265 PS)
CCZB, CDLA, CDLD

05.09→ 4297-OS 4070-AP 971-FP 749-AC

750-ACC

LEON
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Leon 2.0 TDI 103 kW (140 PS)
BMM

10.05→
10.10

505-OX 608-AP UFI 4108-FC 749-AC

750-ACC

Leon 2.0 TDI 16V 100-125 kW
(136-170 PS)
AZV, BKD, BMN, CEGA

07.05→ 505-OX 608-AP UFI 4108-FC 749-AC

900-FC 750-ACC

Leon 2.8i Cupra 4 24V 150 kW
(204 PS)
AUE, BDE

10.00→
04.04

488-OX →07.01 503-AP 419-FP 640-OT

→07.01 505-OX (12) 703-AC

(12) 704-ACC

MALAGA

Malaga 1.2 44 kW (60 PS)
021 A 1000

05.85→
12.93

073-OS 084-AR 074-FP

Malaga 1.2 52 kW (71 PS)
021 C 1000

12.89→
12.93

073-OS 032-FP

(P) 632-FP

Malaga 1.5 44-74 kW (60-100 PS)
021 B 2000, 021 C 2000, 021 D 2000

11.84→
12.93

073-OS 032-FP

(P) 632-FP

Malaga 1.5 63 kW (86 PS)
021 A 2000

05.85→
12.93

073-OS 084-AR 074-FP

Malaga 1.7 D 40-43 kW (55-58 PS)
022 A 5000, 138 A5.000, 138 B6.000

05.85→
12.93

283-OS CAV 030-FC

Bosch 075-FS

MARBELLA

Marbella 0.8 25-33 kW (34-45 PS)
08 NCA, 100 GL.3C.0, 100 GL6.000

82→10.
98

152-OS 074-FP

Marbella 0.9 29 kW (39-40 PS)
09 NCA, 09 NCB

01.87→
10.98

152-OS 074-FP

RONDA

Ronda 1.2 47 kW (64 PS)
124 B 6000

06.82→
12.83

003-OS

Ronda 1.2 44 kW (60 PS)
021 A 1000

05.84→
12.86

073-OS 084-AR 074-FP

Ronda 1.4 54 kW (73 PS)
124 B 7000

06.82→
12.83

003-OS

Ronda 1.5 63 kW (86 PS)
021 A 2000

05.84→
12.86

073-OS 084-AR 074-FP

Ronda 1.6 68 kW (92 PS)
138 AR 6000

06.82→
12.83

003-OS 520-AR

Ronda 1.7 D 40-43 kW (55-58 PS)
022 A 5000, 138 A5.000, 138 B6.000

06.82→
12.86

283-OS CAV 030-FC

Bosch 075-FS

TERRA

Terra 0.9 29 kW (39 PS)
09 NCA

01.87→
12.94

152-OS 074-FP

Terra 1.3 D 33 kW (45 PS)
MN

89→91 557-OS 059-AP 181-FP

TOLEDO

Toledo 1.4i 16V 55 kW (75 PS)
AHW, AXP

01.00→
05.02

225-OS 430-AP 419-FP 703-AC

704-ACC

Toledo 1.4 TFSI 16V 92 kW (125 PS)
CAXC

11.07→
05.09

682-OX 901-AR 971-FP 749-AC

750-ACC

Toledo 1.6i 55 kW (75 PS)
1F

05.91→
03.99

073-OS 490-AP 032-FP 640-OT

(P) 632-FP

Toledo 1.6i 55 kW (75 PS)
ABN, EZ

05.91→
07.94

073-OS 490-AP 184-FP 640-OT

LEON
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Toledo 1.6i 74 kW (101 PS)
AFT

09.96→
03.99

529-OS 490-AP 032-FP 640-OT

(P) 632-FP

Toledo 1.6i 74 kW (101 PS)
AEH, AKL

10.98→
07.04

529-OS 503-AP 419-FP 703-AC

704-ACC

Toledo 1.6i 16V 77 kW (105 PS)
AUS, AZD, BCB

06.00→
05.06

225-OS →04.01 430-AP 419-FP 703-AC

05.01→ 311-AP 704-ACC

Toledo 1.6 SRE 75 kW (102 PS)
BGU

02.04→
03.06

529-OS 901-AR 625-FP 749-AC

750-ACC

Toledo 1.6 SRE 75 kW (102 PS)
BSE, BSF, CCSA

05.05→ 529-OS 901-AR 4289-FP 749-AC

750-ACC

Toledo 1.8i 66 kW (90 PS)
ABS, ACC, ADZ, RP

05.91→
03.99

529-OS 490-AP 419-FP 703-AC

704-ACC

Toledo 1.8i 16V 95-100 kW
(129-136 PS)
KR, PL

05.91→
03.94

529-OS 503-AP 419-FP 640-OT

703-AC

704-ACC

Toledo 1.8i 20V 92 kW (125 PS)
AGN, APG

10.98→
07.04

529-OS 503-AP 419-FP 703-AC

704-ACC

Toledo 1.8 TSFI 16V 118 kW (160 PS)
BYT, BZB, CDAA

01.07→
05.09

4297-OS 608-AP 971-FP 749-AC

750-ACC

Toledo 1.8i Turbo 20V 132 kW
(180 PS)
AUQ

05.01→
07.04

529-OS 503-AP 419-FP 703-AC

704-ACC

Toledo 1.9 D 47 kW (64 PS)
1Y

05.91→
03.99

557-OS 490-AP 182-FP 640-OT

Toledo 1.9 TD 55 kW (75 PS)
AAZ

05.91→
04.97

557-OS 490-AP 182-FP 640-OT

Toledo 1.9 TDI 66-81 kW (90-110 PS)
AFN, AHU, 1Z

04.95→
03.99

513-OS 490-AP 182-FP 640-OT

Toledo 1.9 TDI 66-110 kW (90-150 PS)
AGR, AHF, ALH, ARL, ASV, ASZ

10.98→
06.06

488-OX 503-AP 421-FP 703-AC

704-ACC

Toledo 1.9 TDI 77 kW (105 PS)
BJB, BKC

09.04→
02.06

505-OX 608-AP UFI 4108-FC 749-AC

M&H 4146-FX 750-ACC

900-FC

Toledo 1.9 TDI 77 kW (105 PS)
BLS, BXE

10.05→ 505-OX 608-AP UFI 4108-FC 749-AC

M&H 4146-FX 750-ACC

Toledo 2.0i 85 kW (116 PS)
AGG, 2E

05.91→
03.99

529-OS 490-AP 032-FP 640-OT

(P) 632-FP

Toledo 2.0i 16V 110 kW (150 PS)
ABF

03.94→
03.99

529-OS 490-AP 032-FP 640-OT

(P) 632-FP

Toledo 2.0 FSI 16V 110 kW (150 PS)
BLR, BLY, BVY, BVZ

09.04→
05.09

690/3-OX 901-AR 971-FP 749-AC

750-ACC

Toledo 2.0 TDI 103 kW (140 PS)
BMM

01.06→
05.09

505-OX 608-AP UFI 4108-FC 749-AC

M&H 4146-FX 750-ACC

Toledo 2.0 TDI 16V 100-125 kW
(136-170 PS)
AZV, BKD, BMN, CEGA

09.04→
05.09

505-OX 608-AP 900-FC 749-AC

750-ACC

Toledo 2.0 TFSI 16V 147 kW (200 PS)
BWA

11.05→
05.09

690/3-OX 4070-AP 971-FP 749-AC

750-ACC

Toledo 2.3i 20V 110 kW (150 PS)
AGZ

10.98→
11.00

505-OX 503-AP 419-FP 703-AC

704-ACC

TOLEDO
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Toledo 2.3i 25V 125 kW (170 PS)
AQN

09.00→
11.03

505-OX 503-AP 419-FP 703-AC

704-ACC

SHIGULI → LADA......................................... 426

TOLEDO
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FABIA

Fabia 1.0i 37 kW (50 PS)
AQV, ARV

10.00→
08.02

230-OS 907-AP (AL) 268-FP 702-AC

(ST) 643-FP 941-ACC

F6Y-1-247
001→

625-FP

Fabia 1.2i 40 kW (54 PS)
AWY

07.01→
05.04

364-OX 607-AP 625-FP 702-AC

941-ACC

Fabia 1.2i 40-44 kW (54-60 PS)
BBM, BMD, CHFA

05.04→ 364-OX 907-AP 625-FP 702-AC

941-ACC

Fabia 1.2i 12V 47 kW (64 PS)
AZQ, BME

03.09→
12.07

364-OX 4168-AP 4289-FP 702-AC

941-ACC

Fabia 1.2i 12V 51 kW (69 PS)
CEVA, CGPA, CHTA

03.09→ 364-OX 4289-FP 702-AC

941-ACC

Fabia 1.2i 12V 51 kW (69 PS)
BZG

03.09→
05.09

364-OX 907-AP 4289-FP 702-AC

941-ACC

Fabia 1.2i 16V 63-77 kW (85-105 PS)
CBZA, CBZB

03.10→ 4459-AR 971-FP 702-AC

941-ACC

Fabia 1.4i 44-50 kW (60-68 PS)
AME, AQW, ATZ, AZE, AZF

08.99→
05.03

230-OS 907-AP (AL) 268-FP 702-AC

(ST) 643-FP 941-ACC

F6Y-1-247
001→

625-FP

Fabia 1.4i 16V 55-74 kW (75-101 PS)
AUA, AUB, BBY

10.99→
05.04

225-OS 311-AP 625-FP 702-AC

941-ACC

Fabia 1.4i 16V 55-74 kW (75-101 PS)
BBZ, BKY

05.02→
12.07

225-OS 311-AP →09.05 625-FP 702-AC

941-ACC

Fabia 1.4i 16V 63 kW (86 PS)
BXW

01.07→
03.10

225-OS 4106-AP 4289-FP 702-AC

941-ACC

Fabia 1.4 FSI 16V 59-63 kW (80-85 PS)
BUD, CGGB

05.06→ 225-OS 4106-AP 4289-FP 702-AC

941-ACC

Fabia 1.4 FSI 16V 132 kW (180 PS)
CAVE

05.10→ 4298-OS 4459-AR 971-FP 702-AC

941-ACC

Fabia 1.4 TDI 55 kW (75 PS)
AMF

04.03→
10.05

505-OX 604-AP 648-FP 702-AC

941-ACC

Fabia 1.4 TDI 51-59 kW (69-80 PS)
BMS, BNM, BNV

10.05→
09.10

505-OX 604-AP 969-FP 702-AC

941-ACC

Fabia 1.6i 16V 77 kW (105 PS)
BTS

04.07→
03.10

682-OX 4106-AP 4289-FP 702-AC

941-ACC

Fabia 1.6 TDI 16V 66-77 kW
(90-105 PS)
CAYB, CAYC

03.10→ 4459-AR 969-FP 702-AC

941-ACC

Fabia 1.9 SDI 47 kW (64 PS)
ASY

11.99→
03.08

505-OX 604-AP 648-FP 702-AC

941-ACC

Fabia 1.9 TDI 74-96 kW (101-130 PS)
ASZ, ATD, AXR, BLT

01.00→
12.07

505-OX 604-AP 648-FP 702-AC

6Y-5-391 601→ 4083-FP 941-ACC

Fabia 1.9 TDI 77 kW (105 PS)
BLS, BSW

04.07→
03.10

505-OX 604-AP 4083-FP 702-AC

941-ACC

Fabia 2.0i 85 kW (116 PS)
AZL

12.99→
12.07

529-OS 604-AP (AL),
→F 6Y-1-247

000

268-FP 702-AC

(ST),
→F 6Y-1-247

000

643-FP 941-ACC

→09.05 625-FP
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FAVORIT

Favorit 1.3 40-43 kW (54-58 PS)
135, 742.135, 781.135 (43 kW),
781.135I

10.90→
12.94

510-OS 142-AR 184-FP

(12), 03.93→ 077-AR

Favorit 1.3i 40 kW (54 PS)
781.135 (40 kW)

10.90→
07.95

510-OS 142-AR 184-FP

(12), 03.93→ 077-AR

Favorit 136 L 46-50 kW (63-68 PS)
742.136, 781.136 (46 kW),
781.136 (50 kW), 781.136i, 781.136X

08.87→
12.94

510-OS 142-AR 184-FP

(12), 03.93→ 077-AR

FELICIA

Felicia 1.3i 40-50 kW (54-68 PS)
AMG, AMH, AMJ, 135l, 136 B,
781.135 (40 kW), 781.136 (50 kW)

10.94→
08.01

510-OS 077-AR (AL) 080-FP

(12) 142-AR (P) 680-FP

(12) 490-AP

Felicia 1.6i 55 kW (75 PS)
AEE

05.95→
08.01

225-OS 490-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Felicia 1.9 D 47 kW (64 PS)
AEF

10.95→
08.01

506-OS 490-AP 182-FP

FORMAN

Forman 1.3 46 kW (63 PS)
781.136i, 781.136X

01.94→
12.94

510-OS 142-AR 184-FP

Forman 1.3 135 40-43 kW (54-58 PS)
742.135, 781.135 (40 kW),
781.135 (43 kW)

12.91→
12.94

510-OS 142-AR 184-FP

(12), 03.93→ 077-AR

OCTAVIA

Octavia 1.2i 16V 77 kW (105 PS)
CBZB

02.10→ 901-AR 971-FP 749-AC

750-ACC

Octavia 1.4i 44 kW (60 PS)
AMD

02.99→ 225-OS 430-AP 625-FP 703-AC

704-ACC

Octavia 1.4i 16V 55 kW (75 PS)
AXP

08.00→
01.02

225-OS 430-AP 419-FP 703-AC

704-ACC

Octavia 1.4i 16V 55 kW (75 PS)
BCA

01.02→
12.10

225-OS 430-AP 625-FP 703-AC

05.04→ 749-AC

704-ACC

05.04→ 750-ACC

Octavia 1.4 FSI 16V 59 kW (80 PS)
BUD

05.06→ 225-OS 4106-AP 971-FP 749-AC

750-ACC

Octavia 1.4 FSI 16V 90 kW (122 PS)
CAXA

11.08→ →06.10 4298-OS 4106-AP 971-FP 749-AC

750-ACC

Octavia 1.6i 55 kW (75 PS)
AEE

10.96→ 225-OS 077-AR 419-FP 703-AC

704-ACC

Octavia 1.6i 74-75 kW (101-102 PS)
AEH, AKL, AVU, BFQ

02.97→ 529-OS 503-AP 419-FP 703-AC

704-ACC

Octavia 1.6i 75 kW (102 PS)
BGU

05.04→
05.05

529-OS 901-AR 625-FP 749-AC

750-ACC

Octavia 1.6i 75 kW (102 PS)
BSE, BSF

05.05→ 529-OS 901-AR →09.05 625-FP 749-AC

750-ACC

Octavia 1.6 FSI 16V 85 kW (116 PS)
BLF

02.04→
10.08

682-OX 500-AP →09.05 625-FP 749-AC

10.05→ 4289-FP 750-ACC

Octavia 1.6 SRE 75-77 kW
(102-105 PS)
CCSA, CDF, CMXA

11.07→ 4289-FP
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Octavia 1.6 TDI 16V 77 kW (105 PS)
CAYC

06.09→ 608-AP 4108-FC 749-AC

750-ACC

Octavia 1.8i 20V 92 kW (125 PS)
AGN

10.96→ 529-OS 503-AP 419-FP 703-AC

704-ACC

Octavia 1.8i Turbo 20V 110-132 kW
(150-180 PS)
AGU, ARX, ARZ, AUM, AUQ

05.98→
12.10

529-OS 503-AP 419-FP 703-AC

704-ACC

Octavia 1.8 TFSI 16V 112-118 kW
(152-160 PS)
BYJ, BZB, CDAA, CDAB

06.07→ 4297-OS 608-AP 971-FP 749-AC

750-ACC

Octavia 1.9 TDI 66-96 kW (90-130 PS)
AGR, AHF, ALH, ASV, ASZ, ATD

10.96→ 488-OX 503-AP 421-FP 703-AC

608-AP 704-ACC

Octavia 1.9 TDI 77 kW (105 PS)
BJB, BKC, BLS, BXE

02.04→
12.10

488-OX 503-AP UFI 4108-FC 749-AC

608-AP M&H 4146-FX 750-ACC

900-FC

Octavia 1.9 TDI 74 kW (101 PS)
AXR

10.05→
12.10

488-OX 503-AP 900-FC 749-AC

608-AP 750-ACC

Octavia 1.9 SDi 50 kW (68 PS)
AGP, AQM

05.97→ 488-OX 503-AP 421-FP 703-AC

704-ACC

Octavia 2.0i 85-88 kW (116-120 PS)
AEG, APK, AQY, ATF, AZH, AZJ

05.99→ 529-OS 503-AP 419-FP 703-AC

704-ACC

Octavia 2.0 FSI 16V 110 kW (150 PS)
BLR, BLX, BLY, BVX, BVY, BVZ

11.04→
10.08

690/3-OX 901-AR 971-FP 749-AC

750-ACC

Octavia 2.0 TFSI 16V 147 kW (200 PS)
BWA, CCZA

10.05→ 690/3-OX 4070-AP 971-FP 749-AC

750-ACC

Octavia 2.0 TDI 103 kW (140 PS)
BMM

11.05→
05.10

505-OX 608-AP M&H 4146-FX 749-AC

750-ACC

Octavia 2.0 TDI 16V 100-103 kW
(136-140 PS)
AZV, BKD

02.04→
05.10

505-OX 608-AP 4108-FC 749-AC

900-FC 750-ACC

Octavia 2.0 TDI 16V 125 kW (170 PS)
BMN

04.06→
05.08

505-OX 608-AP 4108-FC 749-AC

M&H 4146-FX 750-ACC

PRAKTIK

Praktik 1.2 12V 51 kW (69 PS)
BZG, CGPA

08.07→ 364-OX 907-AP 4289-FP 702-AC

941-ACC

Praktik 1.4 16V 63 kW (86 PS)
BXW

08.07→ 225-OS 4106-AP 4289-FP 702-AC

941-ACC

ROOMSTER

Roomster 1.2i 12V 47 kW (64 PS)
BME

05.06→
01.07

364-OX 4168-AP 4289-FP 702-AC

941-ACC

Roomster 1.2i 12V 51 kW (69 PS)
BZG, CGPA

01.07→ 364-OX 907-AP 4289-FP 702-AC

941-ACC

Roomster 1.2i 16V 63-77 kW
(85-105 PS)
CBZA, CBZB

03.10→ 4459-AR 971-FP 702-AC

941-ACC

Roomster 1.4i 16V 63 kW (85-86 PS)
BXW, CGGB

05.06→ 225-OS 4106-AP 4289-FP 702-AC

941-ACC

Roomster 1.4 TDI 51-59 kW (69-80 PS)
BMS, BNM, BNV

05.06→
03.10

505-OX 604-AP 969-FP 702-AC

941-ACC

Roomster 1.6i 16V 77 kW (105 PS)
BTS

05.06→
03.10

682-OX 4106-AP 4289-FP 702-AC

941-ACC

OCTAVIA
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Roomster 1.6 TDI 16V 66-77 kW
(90-105 PS)
CAYB, CAYC

03.10→ 4459-AR 969-FP 702-AC

941-ACC

Roomster 1.9 TDI 74-77 kW
(101-105 PS)
AXR, BLS, BSW

03.06→
03.10

505-OX 604-AP 4083-FP 702-AC

941-ACC

SKODA

105 33 kW (45 PS)
742.10

08.76→
12.89

01.84→ 510-OS

120 37-43 kW (50-58 PS)
742.12, 742.12X

08.76→
12.89

01.84→ 510-OS

130 43 kW (58 PS)
135/8, 742.13

01.84→
12.88

510-OS

SUPERB

Superb 1.4 TFSI 16V 92 kW (125 PS)
CAXC

08.08→ →06.10 4298-OS 901-AR 971-FP 749-AC

750-ACC

Superb 1.6 TDI 16V 77 kW (105 PS)
CAYC

09.10→ 608-AP 4108-FC 749-AC

750-ACC

Superb 1.8 TFSI 16V 112-118 kW
(152-160 PS)
BZB, CDAA, CDAB

03.08→ 690/3-OX 608-AP 971-FP 749-AC

750-ACC

Superb 1.8i Turbo 20V 110 kW
(150 PS)
AWT

10.01→
03.08

529-OS 238-AP 032-FP 703-AC

(P) 632-FP 704-ACC

Superb 1.9 TDI 74-96 kW (101-130 PS)
AVB, AVF, AWX, BPZ, BSV

12.01→
03.08

488-OX 238-AP →3U-3-018401 194-FS 703-AC

3U-3-018402→ 421-FP 704-ACC

Superb 1.9 TDI 77 kW (105 PS)
BLS, BXE

03.08→
11.10

488-OX 238-AP 4108-FC 703-AC

704-ACC

Superb 2.0i 85 kW (116 PS)
AZM

12.01→
03.08

529-OS 238-AP 032-FP 703-AC

(P) 632-FP 704-ACC

Superb 2.0 TFSI 16V 147 kW (200 PS)
CCZA

05.10→ 4297-OS 608-AP 971-FP 749-AC

750-ACC

Superb 2.0 TDI 91-103 kW
(124-140 PS)
BSS, BWW

10.05→
03.08

488-OX 238-AP 421-FP 703-AC

704-ACC

Superb 2.0 TDI 16V 103-125 kW
(140-170 PS)
BKD, BMP, CBBB, CFFB, CFGB, CLJA

06.08→ 505-OX 608-AP 4108-FC 749-AC

750-ACC

Superb 2.5 TDI 24V 114-120 kW
(155-163 PS)
AYM, BDG

12.01→
03.08

579-OX 441-AP 450-FP 703-AC

704-ACC

Superb 2.8i 30V 140-142 kW
(190-193 PS)
AMX, BBG

12.01→
03.08

350-OS 238-AP 032-FP 703-AC

(P) 632-FP 704-ACC

YETI

Yeti 1.2i 16V 77 kW (105 PS)
CBZB

09.09→ 901-AR 971-FP 749-AC

750-ACC

Yeti 1.4i 16V 90 kW (122 PS)
CAXA

06.10→ 901-AR 971-FP 749-AC

750-ACC

Yeti 1.6 TDI 16V 77 kW (105 PS)
CAYC

11.10→ 608-AP 4108-FC 749-AC

750-ACC

Yeti TSI 1.8 16V 112-118 kW
(152-160 PS)
CDAA, CDAB

05.09→ 4297-OS 608-AP 749-AC

750-ACC

ROOMSTER
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Yeti 2.0 TDi 16V 81-125 kW
(110-170 PS)
CBDB, CEGA, CFHA, CLCA

05.09→ 505-OX 608-AP 4108-FC 749-AC

750-ACC

YETI
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CITY

City Cabrio 600i Turbo 33-52 kW
(45-70 PS)
M 160 R3

10.98→ 620-OX 4280-AR 523-FP 942-ACC

(P), (P) 623-FP

City Cabrio 700i Turbo 37-45 kW
(50-61 PS)
0.7L (37 kW)

01.03→
01.04

620-OX 4280-AR 523-FP 942-ACC

(P), (P) 623-FP

City Cabrio 800 CDI 03.01→
01.04

620-OX 4187-FP 942-ACC

City Coupé 600i 33-52 kW (45-70 PS)
M 160 R3

07.98→
01.04

620-OX 4280-AR 523-FP 942-ACC

(P), (P) 623-FP

City Coupé 700 01.03→
01.04

620-OX 4280-AR 523-FP 942-ACC

(P) 623-FP

City Coupé 800 CDI 11.99→
01.04

620-OX 4187-FP 942-ACC

CROSSBLADE

Crossblade 600i 33-52 kW (45-70 PS)
M 160 R3

10.02→ 620-OX

FORFOUR

Forfour 1.1i 12V 55 kW (75 PS)
3A91

01.04→ 4307-AP 932-ACC

Forfour 1.3i 16V 70 kW (95 PS)
M 135.930

01.04→ 4307-AP 932-ACC

Forfour 1.5 CDI 12V 50-70 kW
(68-95 PS)
OM 639.939

03.04→ 655-FP 932-ACC

Forfour 1.5i 16V 80 kW (109 PS)
M 135.950

01.04→ 4307-AP 932-ACC

FORTWO

Fortwo City Coupé 600i Turbo
33-52 kW (45-70 PS)
M 160 R3

02.04→ 942-ACC

Fortwo City Cabrio 700i 37-45 kW
(50-61 PS)
0.7L (37 kW)

02.04→ 620-OX 523-FP 942-ACC

(P), (P) 623-FP

Fortwo City Coupé 700i 37-45 kW
(50-61 PS)
0.7L (37 kW)

11.00→ 620-OX (P) 523-FP 942-ACC

(P), 02.04→ 623-FP

Fortwo City Cabrio 800 CDi 30 kW
(41 PS)
OM 660.914

11.99→ 620-OX 4186-FP 942-ACC

Fortwo City Cabrio 800 CDi 33-40 kW
(45-54 PS)
OM 660.950, OM 660.951

04.07→ 620-OX 4453-AP 4186-FP 4252-ACC

Fortwo City Coupé 800 CDI 30-40 kW
(41-54 PS)
OM 660.914, OM 660.951

11.99→ 620-OX 4252-ACC

942-ACC

Fortwo City Coupé 1.1i 12V 55 kW
(75 PS)
3A91

01.03→ 4453-AP 4252-ACC

ROADSTER

Roadster 700i 37-74 kW (50-101 PS)
0.7L (37 kW), 0.7L (60 kW),
0.7L (74 kW)

01.03→ 620-OX 523-FP 932-ACC

(P) 623-FP

Roadster Coupé 700i 60-74 kW
(82-101 PS)
0.7L (60 kW), 0.7L (74 kW)

01.03→ 620-OX 523-FP

(P), (P) 623-FP
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SOFIM → FIAT / IVECO............................. 267
RENAULT .................................. 646
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KORANDO

Korando 2.0i 16V 94-100 kW
(128-136 PS)
M 161.942, M 161.950

07.96→ 227-OX 192-AP

Korando 2.3i 16V 103-110 kW
(140-150 PS)
M 161.970, M 161.974

07.96→ 227-OX

Korando 2.3 D 58 kW (79 PS)
OM 661.940

10.86→ 136-OC 168-AP 158-FS

in-line, (19) 185-FP

Korando 2.9 D 70 kW (95 PS)
OM 662.940

07.96→ 136-OC 169-AP 158-FS

in-line, (19) 185-FP

Korando 2.9 TD 88-95 kW
(120-129 PS)
OM 602.982, OM 662.983

07.96→
12.00

136-OC 158-FS

in-line, (19) 185-FP

Korando 3.2i 24V 154-162 kW
(209-220 PS)
M 162.992, M 162.996

07.96→ 227-OX 325-FP

MUSSO

Musso 2.0i 16V 94-100 kW
(128-136 PS)
M 161.942, M 161.950

05.96→ 227-OX 192-AP

Musso 2.3i 16V 103-110 kW
(140-150 PS)
M 161.970, M 161.974

05.96→ 227-OX 222-AP

Musso 2.3 D 58 kW (79 PS)
OM 661.940

07.93→
12.00

136-OC 168-AP 158-FS

in-line, (19) 185-FP

Musso 2.9 D 70 kW (95 PS)
OM 662.940

07.93→
12.00

136-OC 169-AP 158-FS

in-line, (19) 185-FP

Musso 2.9 TD 88 kW (120 PS)
OM 662.983

07.96→ 136-OC 158-FS

in-line, (19) 185-FP

Musso 3.2i 24V 162 kW (220 PS)
M 162.992

01.96→
12.05

227-OX 222-AP 325-FP

REXTON

Rexton 2.3i 16V 103-107 kW
(140-146 PS)
M 161.970

09.02→ 227-OX

Rexton 2.7 XDi 20V 120 kW (163 PS)
D 27 DT

08.04→ 227-OX

Rexton 2.9 TD 88 kW (120 PS)
OM 662.983

09.02→ 227-OX

Rexton 3.2i 24V 162 kW (220 PS)
M 162.992

09.02→ 227-OX

RODIUS

Rodius 2.7 XDi 20V 120 kW (163 PS)
D 27 DT

05.05→ 227-OX
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500 SERIE

540 30-47 kW (40-64 PS)
WD 307, WD 308.40, WD 408.40,
WD 408.41, WD 408.42, WD 408.43

01.67→ 154-OS 001-FS

600 SERIE

650 39-47 kW (52-64 PS)
WD 407, WD 408.40, WD 408.41,
WD 408.43

01.67→ 154-OS 001-FS

658 30-47 kW (41-64 PS)
WD 408.40, WD 408.41, WD 408.42,
WD 408.43

68→ 154-OS 001-FS

8000 SERIE

8055 35 kW (48 PS)
WD 311.44, WD 311.45, WD 311.46,
WD 311.47

02.82→
09.96

154-OS 001-FS

8060 35-41 kW (48-56 PS)
WD 311.40, WD 311.41, WD 311.87

01.80→ 154-OS 001-FS

8065 41 kW (56 PS)
WD 311.85, WD 311.86, WD 311.87

09.86→ 154-OS 001-FS

8070 43-47 kW (59-64 PS)
WD 411.41, WD 411.42, WD 411.43,
WD 411.44

01.80→
09.94

154-OS 001-FS

8075 47 kW (64 PS)
WD 411.45, WD 411.46

01.84→
09.94

154-OS 001-FS

8080 51-81 kW (69-110 PS)
WD 411.85, WD 411.86, WD 411.89,
WD 411.90, WD 611.85, WD 611.86,
WD 611.87, WD 611.88

79→ 154-OS 001-FS

8090 59 kW (80 PS)
WD 411.87, WD 411.88

01.84→
09.94

154-OS 001-FS

8100 63-66 kW (85-89 PS)
WD 611.40, WD 611.41, WD 611.42,
WD 611.43

12.78→
09.94

122-AR 001-FS

8110 66 kW (89 PS)
WD 611.42, WD 611.43

122-AR 001-FS

8130 74 kW (81 PS)
WD 611.86

07.84→
09.94

122-AR 001-FS

9000 SERIE

9083 61 kW (83 PS)
WD 401.89

154-OS 122-AR 001-FS

9086 63 kW (86 PS)
WD 401.82, WD 401.83

154-OS 122-AR 001-FS

9094 69 kW (94 PS)
WD 401.85

154-OS 122-AR 001-FS

ENGINE

ENGINE 57-136 kW (78-185 PS)
WD 401.80, WD 401.81, WD 612.37

4242-AC

4243-ACC

STEYR → MERCEDES-BENZ .................... 498
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FORESTER

Forester 2.0i 16V 90-92 kW
(122-125 PS)
EJ202

07.97→ 851-OS 177-AP 825-FP

177/3-AP

Forester 2.0i Turbo 16V 125-130 kW
(170-177 PS)
EJ205 (125 kW)

07.98→ 851-OS 177-AP 825-FP

177/3-AP

Forester 2.5i Turbo 16V 155 kW
(210 PS)
EJ25 T (155 kW)

12.03→ 107-OS 177-AP 825-FP

177/3-AP

IMPREZA

Impreza 1.6i 16V 66-70 kW (90-95 PS)
EJ16E, EJ16J, EJ161

01.93→
06.01

851-OS 177-AP 825-FP

177/3-AP

Impreza 1.8i 16V 76 kW (103 PS)
EJ18

01.93→
06.97

851-OS 177-AP 825-FP

177/3-AP

Impreza 2.0i Turbo 16V 155-206 kW
(211-280 PS)
EJ20 T (155 kW), EJ20 T (184 kW),
EJ205 (160 kW), EJ207, EJ208

12.93→ 851-OS 177-AP 825-FP

177/3-AP

Impreza 2.5i 16V 123 kW (167 PS)
EJ251 (123 kW)

07.01→ 107-OS 177-AP 825-FP

177/3-AP

JUSTY

Justy 1.0 37 kW (50 PS)
EF10

11.84→
10.95

107-OS

Justy 1.3i 50 kW (68 PS)
G13B (50 kW)

10.95→ →12.03 847-OS

01.04→ 848-OS

Justy 1.3i 16V 66-69 kW (90-94 PS)
M13A (67 kW)

09.03→ 848-OS

Justy 1.3 TDI 16V 51 kW (69 PS)
Z 13 DT

12.03→ UFI Housing 4099-OX 4136-FX

Purflux
Housing

4103-OX

Justy 1.5 16V 73-75 kW (99-102 PS)
M15A (73 kW)

09.03→ 848-OS

LEGACY

Legacy 1.8 01.89→
12.93

851-OS 811-AP 825-FP

Legacy 2.0i 16V 85-92 kW
(116-125 PS)
EJ20E, EJ201

05.92→ 851-OS 177-AP 825-FP

177/3-AP

Legacy 2.0i 16V 101-140 kW
(137-190 PS)
EJ20 (103 kW), EJ20 (132 kW),
EJ20 (140 kW)

07.03→ 851-OS 177-AP 973-FP 947-ACC

177/3-AP

Legacy 2.0i Turbo 16V 147-206 kW
(200-280 PS)
EJ20G, EJ208

05.92→ 851-OS 177-AP 825-FP 945-AC

177/3-AP

Legacy 2.2i 16V 94-100 kW
(128-136 PS)
EJ22 (100 kW), EJ22 (94 kW)

01.89→
05.97

851-OS 177-AP 825-FP

177/3-AP

Legacy 2.5i 16V 121 kW (165 PS)
EJ251 (121 kW)

07.03→ 107-OS 973-FP 945-AC

947-ACC

Legacy 3.0i 24V 154 kW (209 PS)
EZ30 (154 kW)

02.00→
03.02

146-OS 945-AC

947-ACC

Legacy 3.0i 24V 180-184 kW
(245-250 PS)
EZ30 (180 kW)

07.03→ 146-OS 973-FP 945-AC

947-ACC
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LIBERO

Libero 1.0 37 kW (50 PS)
EF10

10.83→
04.93

107-OS

Libero 1.2 38 kW (52 PS)
EF12

10.86→
04.93

107-OS

Libero 1.2i 40 kW (54 PS)
EF12E

05.93→ 107-OS

OUTBACK

Outback 2.5i 16V 121-130 kW
(165-177 PS)
EJ25

02.04→ 107-OS 973-FP 945-AC

Outback 3.0i 24V 180-184 kW
(245-250 PS)
EZ30 (180 kW)

02.04→ 146-OS 973-FP 945-AC

REX

Rex 550 22-28 kW (30-38 PS)
EK23, EN05

09.81→
07.90

146-OS

SVX

SVX 3.3i 24V 162-176 kW
(220-240 PS)
EG33

09.92→
12.97

107-OS 177-AP 825-FP

177/3-AP

TRAVIQ

Traviq 2.2i 16V 106 kW (144 PS)
Z 22 XE

08.01→ 630-OX

VIVIO

Vivio 700 27 kW (37 PS)
EK42

10.83→
12.93

107-OS
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ALTO

Alto 700 26-31 kW (36-42 PS)
F6A (26 kW)

03.90→ 03.95→ 110-OS 03.95→ 867-AP

Alto 800 27-29 kW (37-39 PS)
F8A, F8B

08.81→ →08.92 110-OS

09.92→ 847-OS

Alto 1.0i 40 kW (54 PS)
G10B (40 kW)

10.94→ 847-OS

Alto 1.1i 16V 46 kW (63 PS)
F10DN

02.02→ 847-OS

BALENO

Baleno 1.3i 49-52 kW (67-71 PS)
G13B (52 kW)

09.96→ 847-OS 837-AP

Baleno 1.3i 16V 63 kW (86 PS)
G13B (63 kW)

04.95→ 847-OS 837-AP

Baleno 1.6i 16V 68-74 kW (92-101 PS)
G16B

04.95→ 847-OS 837-AP

Baleno 1.8i 16V 89 kW (121 PS)
G18A

09.95→ 847-OS 837-AP

Baleno 1.9 TD 55 kW (75 PS)
XUD 9SE

04.98→ 386-OS 837-AP 030-FC

CARRY

Carry 800 27 kW (37 PS)
F8A

11.80→
10.85

110-OS

Carry 1.0 30-33 kW (41-45 PS)
F10A (30 kW), F10A (31 kW),
F10A (33 kW)

10.85→
03.99

847-OS

Carry 1.3i 58 kW (79 PS)
G13B (58 kW)

03.99→ 847-OS

Carry 1.3i 16V 58 kW (79 PS)
G13BB (58 kW)

03.99→ 847-OS

GRAND VITARA

Grand Vitara 1.6i 16V 69-70 kW
(94-95 PS)
G16A (69 kW)

03.98→ 863-OS 867-AP 834-FP

Grand Vitara 1.6i 16V 79 kW (107 PS)
M16A (79 kW)

05→ 863-OS 867-AP 834-FP 4249-AC

Grand Vitara 2.0i 16V 94 kW (128 PS)
J20A (94 kW)

03.98→ 848-OS 867-AP 834-FP 4249-AC

Grand Vitara 2.0 TD 64-68 kW
(87-92 PS)
RF (64 kW)

03.98→
08.01

860-OS 867-AP 827-FS

860/3-OS

Grand Vitara 2.0 HDI 80-81 kW
(109-110 PS)
RHZ

11.00→ 386-OS 867-AP 434-FX

Grand Vitara 2.5i 24V 106-118 kW
(144-160 PS)
H25A (116 kW), H25A (106 kW),
H25A (118 kW)

04.98→ 863-OS 867-AP 834-FP

Grand Vitara 2.7i 24V 127-136 kW
(173-185 PS)
H27A (127 kW), H27A (135 kW)

06.01→ 863-OS 867-AP

IGNIS

Ignis 1.3i 16V 60-69 kW (82-94 PS)
M13A (60 kW), M13A (67 kW)

10.00→ 848-OS

Ignis 1.3 DDiS 51 kW (69 PS)
Z 13 DT

10.03→ UFI Housing 4099-OX 4136-FX

Purflux
Housing

4103-OX

Ignis 1.5i 16V 09.03→ 848-OS
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Ignis 1.5i 16V Sport 12.03→ 848-OS

JIMNY

Jimny 1.3i 16V 58-62 kW (79-85 PS)
G13BB (58 kW), M13A (60 kW)

10.98→ 848-OS 4053-AP

Jimny 1.5 DDiS 48-63 kW (65-86 PS)
K9K 700, K9K 766

12.03→ 504-OS 4053-AP (24) 4030-FP

4196-FP

LIANA

Liana 1.3i 16V 60-69 kW (82-94 PS)
M13A (60 kW), M13A (67 kW)

03.01→ 848-OS

Liana 1.4 DDiS 16V 66 kW (90 PS)
Z 14 DT

03.05→ 696-OX 4017-AP 4129-FP

Liana 1.6i 16V 76-78 kW (103-105 PS)
M16A (76 kW)

03.01→ 848-OS

LJ 80

LJ 80 0.8 27-29 kW (37-39 PS)
F8A, F8B

10.77→
01.84

110-OS

SAMURAI

Samurai 1.0 33 kW (45 PS)
F10A (33 kW)

07.84→
12.94

110-OS

Samurai 1.3 44-47 kW (60-64 PS)
G13A (44 kW)

03.87→
03.95

863-OS

Samurai 1.9 TD 46 kW (63 PS)
XUD 9 (46 kW)

08.93→ 386-OS →08.99 030-FC

SJ 410

SJ 410 33 kW (45 PS)
F10A (33 kW)

09.81→
12.88

110-OS

SJ 413

SJ 413 1.3 44-47 kW (60-64 PS)
G13A (44 kW)

11.84→
08.90

110-OS

SWIFT

Swift 1.0 37-41 kW (50-56 PS)
G10A (37 kW), G10A (39 kW)

10.84→
09.95

→04.94 110-OS

05.94→ 107-OS

(12), 01.95→ 847-OS

Swift 1.3 49 kW (67 PS)
G13B (49 kW)

03.96→ 110-OS 05.05→ 4248-AC

(12) 847-OS

Swift 1.3 DDiS 51 kW (69 PS)
Z 13 DT

08.05→ UFI Housing 4099-OX 4136-FX 4248-AC

Purflux
Housing

4103-OX

Swift 1.6i 16V 68-74 kW (92-101 PS)
G16A (69 kW), G16B

09.91→
09.95

110-OS

05.94→ 847-OS

SX4

SX4 1.5i 16V 73-75 kW (99-102 PS)
M15A (73 kW)

06.05→ 848-OS car
production

Hungary

4248-AC

SX4 1.6i 16V 79 kW (107 PS)
M16A (79 kW)

06.05→ 848-OS car
production

Hungary

4248-AC

SX4 1.9 DDiS 88 kW (120 PS)
D19AA

05.06→
08.09

4460-OX 4136-FX 4248-AC

SX4 2.0 DDiS 99 kW (135 PS)
D20AA

09.09→ 4460-OX 4136-FX 4248-AC

IGNIS
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VITARA

Vitara 1.6i 59-60 kW (80-82 PS)
G16A (59 kW)

03.88→
03.98

863-OS

Vitara 1.6i 16V 68-79 kW (92-107 PS)
G16A (69 kW), G16B , M16A (79 kW)

07.90→ 863-OS 867-AP

Vitara 1.9 D 47-52 kW (64-71 PS)
XUD 9A

01.95→
03.98

386-OS 867-AP 030-FC

Vitara 2.0 TD 52-68 kW (71-92 PS)
RF (52 kW), RF (64 kW)

12.94→
03.98

860-OS 867-AP 827-FS

860/3-OS

Vitara 2.0i 16V 94-97 kW (128-132 PS)
J20A (94 kW), J20A (97 kW)

12.96→ 863-OS 867-AP

Vitara 2.0i 24V 100 kW (136 PS)
H20A

12.94→
03.98

863-OS 867-AP

03.95→ 110-OS

Vitara 2.0 HDI 80-81 kW (109-110 PS)
RHZ

11.00→ 386-OS 867-AP Bosch 434-FX

Siemens 448-FX

Vitara 2.5i 24V 106-118 kW
(144-160 PS)
H25A (116 kW), H25A (106 kW),
H25A (118 kW)

12.95→ 863-OS 867-AP

WAGON R

Wagon R 1.0i 16V 48 kW (65 PS)
K10A (48 kW)

09.97→
05.00

847-OS

Wagon R 1.2i 16V 51 kW (69 PS)
K12A

07.98→
05.00

847-OS

Wagon R+ 1.3i 16V 58-69 kW
(79-94 PS)
G13BB (58 kW), M13A (67 kW)

05.00→ 848-OS

Wagon R+ 1.3 DDiS 51 kW (69 PS)
Z 13 DT

09.03→ UFI Housing 4099-OX 687-FC 965-AC

Purflux
Housing

4103-OX

X-90

X-90 1.6i 16V 68-74 kW (92-101 PS)
G16B

09.95→ 847-OS
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1100

1100 Special 55 kW (75 PS)
3 G 2, 366

72→77 167-OS 074-FP

1100 TI 60 kW (82 PS)
3 G 4

04.73→
78

167-OS

1307

1307 1.3 50-60 kW (68-82 PS)
6 G 1, 6 G 4

07.75→
08.81

167-OS

1308

1308 1.4 51-66 kW (69-90 PS)
Y 2, 6 Y 2, 6 Y 2 D

07.75→
86

167-OS

1510

1510 1.6 66 kW (90 PS)
6 J 2 A

07.81→
06.82

167-OS

HORIZON

Horizon 1.1 40 kW (54 PS)
E 1 B

01.79→
09.84

167-OS

Horizon 1.3 43 kW (59 PS)
2 G 1

09.81→
06.86

167-OS

Horizon 1.4 51-63 kW (69-86 PS)
Y 1, Y 2, 2 Y 2

07.79→
06.86

167-OS

Horizon 1.6 66 kW (90 PS)
J2A, 6 J 2 A

07.82→
06.86

167-OS

Horizon 1.9 D 47-52 kW (64-71 PS)
XUD 9 (47 kW)

07.82→
06.86

386-OS 038-AR CAV 030-FC

Bosch 191-FC

MURENA

Murena 2.1 85 kW (116 PS)
N 2

09.80→
07.84

167-OS 074-FP

RALLYE

Rallye 1 44 kW (60 PS)
1 G 1, 371

72→78 167-OS

RANCHO

Rancho  1.4 59 kW (80 PS)
X 3 Y2

01.77→
07.84

167-OS

SOLARA

Solara 1.3 02.80→
06.82

167-OS

Solara 1.6 51-65 kW (69-88 PS)
J 1, J 1 B, J 2, 6 J 1, 6 J 2

02.80→
10.84

167-OS

TAGORA

Tagora 2.1 85 kW (116 PS)
N 2

06.80→
12.83

167-OS 074-FP

Tagora 2.3 DT 54 kW (73 PS)
9 U8

80→05.
83

191-FC
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ENGINE

ENGINE
697 TC

4139-FP

TEMA TERRA →
MERCEDES-BENZ.................... 498
PERKINS ................................... 627
SCANIA..................................... 687
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AURIS

Auris 1.3i 16V 73 kW (99 PS)
1NR-FE

09→ 4156-AP 4239-AC

Auris 1.4i 16V 71-91 kW (97-124 PS)
1ZR-FE, 4ZZ-FE

02.07→ 4443-OS 4156-AP 4239-AC

Auris 1.4 D-4D 66 kW (90 PS)
1ND-TV (66 kW)

02.07→ 4314-FS 4239-AC

Auris 1.5i 16V 77-81 kW (105-110 PS)
1NZ-FE

02.07→ 4156-AP 4239-AC

Auris 1.6i 16V 97 kW (132 PS)
1ZR-FAE

01.09→ 4443-OS 4156-AP 4239-AC

Auris 1.8i 16V 88-108 kW (128-147 PS)
2ZR-FAE, 2ZR-FE

01.09→ 4239-AC

Auris 2.0 D-4D 16V 93 kW (126 PS)
1AD-FTV

02.07→ 4272-OX 4314-FS 4239-AC

Auris 2.2 D-4D 16V 110-130 kW
(150-177 PS)
2AD-FHV

02.07→ 4272-OX 4239-AC

AVENSIS I

Avensis I 1.6i 16V 70-84 kW
(95-114 PS)
3ZZ-FE, 4A-FE (70 kW)

10.97→
01.03

104-OS 815-AP 831-FP 943-AC

944-AC

Avensis I 1.8i 16V 78-107 kW
(105-145 PS)
1ZZ-FE, 7A-FE

10.97→
03.03

104-OS 815-AP 831-FP 943-AC

04.03→ 944-AC

Avensis I 2.0i 16V 85-114 kW
(116-155 PS)
1AZ-FSE (110 kW), 1AZ-FSE (114 kW),
3S-FE (94 kW)

09.97→
05.06

104-OS 815-AP 831-FP 943-AC

04.03→ 944-AC

Avensis I 2.0 D-4D 66 kW (90 PS)
2C-TE

10.97→
07.00

862-OS 815-AP 833-FS 943-AC

833/3-FS

Avensis I 2.0 D-4D 16V 81-85 kW
(110-116 PS)
1CD-FTV (81 kW)

08.99→
01.03

861-OS 815-AP 833-FS 943-AC

861/3-OS 833/3-FS 944-AC

AVENSIS II

Avensis II 1.6i 16V 81 kW (110 PS)
3ZZ-FE

02.03→
12.08

4443-OS 4024-AP 944-AC

Avensis II 1.8i 16V 92-107 kW
(125-145 PS)
1ZZ-FE

04.03→
12.08

4443-OS 4024-AP 944-AC

Avensis II 2.0i 16V 114 kW (155 PS)
1AZ-FSE (114 kW)

06.06→
12.08

848-OS 4024-AP 4239-AC

944-AC

Avensis II 2.0 D-4D 16V 81-93 kW
(110-126 PS)
1AD-FTV, 1CD-FTV (81 kW)

02.03→
12.08

4272-OX 833-FS 944-AC

833/3-FS

Avensis II 2.2 D-4D 16V 100-130 kW
(136-177 PS)
2AD-FHV, 2AD-FTV

09.05→
12.08

4272-OX 833-FS 944-AC

833/3-FS

Avensis II 2.4i 16V 112-125 kW
(152-170 PS)
2AZ-FE (112 kW ) , 2AZ-FSE

09.03→
12.08

848-OS 4024-AP 944-AC

AVENSIS III

Avensis III 1.6i 16V 97 kW (132 PS)
1ZR-FAE

01.09→ 4467-OX 4239-AC

Avensis III 1.8i 16V 108 kW (147 PS)
2ZR-FAE

01.09→ 4467-OX 4239-AC

Avensis III 2.0i 16V 112-116 kW
(152-158 PS)
1AZ-FE, 3ZR-FAE

01.09→ 4467-OX



TOYOTA

726 See disclaimer on page 1 © MS Motor Service International GmbH 2012

T

Avensis III 2.0 D-4D 16V 93 kW
(126 PS)
1AD-FTV

01.09→ 833-FS 4239-AC

833/3-FS

Avensis III 2.2 D-4D 16V 100-130 kW
(136-177 PS)
2AD-FHV, 2AD-FTV

01.09→ 833-FS 4239-AC

833/3-FS

AYGO

Aygo 1.0i 12V 50-52 kW (68-71 PS)
1KR-FE

07.05→ 4443-OS 4325-AP 773-AC

Aygo 1.4 D-4D 40-50 kW (54-68 PS)
DV4TD

07.05→ 696-OX 4012-AP 4015-FP 773-AC

CAMRY

Camry 1.8 66-74 kW (90-100 PS)
1S-iLU, 1S-LU

04.82→
08.88

104-OS

Camry 1.8 TD 54-59 kW (73-80 PS)
1C-TL

08.83→
08.85

050-OS

Camry 2.0i 77-89 kW (105-121 PS)
2S-EL

03.83→
10.86

104-OS 808-AP

Camry 2.0i 16V 85-118 kW
(116-160 PS)
1AZ-FE, 1VZ-FE, 3S-FE (89 kW),
3S-GELU (103 kW), 3S-GELU (118 kW)

07.84→ 104-OS 808-AP

Camry 2.0 TD 61-67 kW (83-91 PS)
2C-T

12.86→
05.91

821-OS 805-AP 826-FS

826/3-FS

Camry 2.2i 16V 96-101 kW
(131-135 PS)
5S-FE (100 kW)

09.91→
11.01

104-OS 806-AP 831-FP

Camry 2.4i 16V 108-125 kW
(147-170 PS)
2AZ-FE (112 kW ) , 2AZ-FE (118 kW),
2AZ-FXE

08.01→ 848-OS 831-FP 947-ACC

Camry 2.5i 24V 114-147 kW
(155-200 PS)
2MZ-FE, 2VZ-FE

02.88→ 820-OS 805-AP

820/3-OS

Camry 3.0i 24V 136-147 kW
(185-200 PS)
3VZ-FE (136 kW)

09.91→
05.97

820-OS 805-AP 09.94→ 831-FP 947-ACC

820/3-OS

Camry 3.0i 24V 124-142 kW
(168-193 PS)
1MZ-FE (124 kW)

08.96→
04

820-OS 806-AP 09.94→ 831-FP 947-ACC

820/3-OS

Camry 3.0i 24V 156 kW (210 PS)
1MZ-FE (156 kW)

05→06 820-OS 09.94→ 831-FP 947-ACC

820/3-OS

CAMRY SOLARA

Camry Solara 2.2i 16V 96-101 kW
(131-135 PS)
5S-FE (100 kW)

10.98→
03

831-FP

Camry Solara 2.4i 16V 112-125 kW
(152-170 PS)
2AZ-FE (112 kW )

02→11.
08

831-FP

Camry Solara 3.0i 24V 124-142 kW
(168-193 PS)
1MZ-FE (124 kW)

10.98→
04

831-FP

CARINA I

Carina I 1.6 54-63 kW (73-86 PS)
2T

09.70→
85

050-OS

Carina I 1.8 D 43-48 kW (58-65 PS)
1C

04.82→
09.83

050-OS 805-AP

AVENSIS III
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CARINA II

Carina II 1.6 52-62 kW (71-84 PS)
4A-C, 4A-L, 4A-LC

10.83→
11.87

104-OS 805-AP

Carina II 1.6 16V 67 kW (91 PS)
4A-F

12.87→
11.89

831-FP

Carina II 1.8i 74 kW (101 PS)
1S-L

10.83→
11.87

104-OS 808-AP

Carina II 2.0i 16V 85-121 kW
(116-165 PS)
3S-FE (89 kW), 3S-FE (94 kW),
3S-GE (121 kW), 3S-GELU (118 kW)

08.85→
04.92

104-OS 805-AP 831-FP

→01.92 808-AP

Carina II 2.0 D 50-55 kW (68-75 PS)
2C, 2C-L

10.83→
01.92

821-OS 805-AP 826-FS

826/3-FS

CARINA E

Carina E 1.6i 16V 70-84 kW
(95-114 PS)
4A-FE (70 kW), 4A-FE (84 kW)

03.92→
10.97

104-OS 815-AP 831-FP 943-AC

(12), →04.97 805-AP

Carina E 1.8i 16V 78-89 kW
(105-120 PS)
7A-FE

12.92→
10.97

104-OS 815-AP 943-AC

Carina E 2.0i 16V 85-132 kW
(116-180 PS)
3S-FE (89 kW), 3S-GE (115 kW)

03.92→
09.97

104-OS 815-AP 831-FP 943-AC

(12), →04.97 805-AP

Carina E 2.0 D 53-54 kW (72-73 PS)
2C

03.92→
01.96

821-OS 805-AP 826-FS 943-AC

826/3-FS

Carina E 2.0 TD 61-67 kW (83-91 PS)
2C-T, 2C-TE

01.96→
10.97

821-OS 826-FS 943-AC

826/3-FS

CELICA

Celica 1.6 54-63 kW (73-86 PS)
2T

70→82 808-AP

Celica 1.6 55-63 kW (75-86 PS)
2T-B, 2T-G

70→02.
82

050-OS 808-AP

Celica 1.6 63-66 kW (85-90 PS)
12T, 7R

70→83 104-OS 808-AP

Celica 1.6 62 kW (84 PS)
4A-L

08.85→
08.89

848-OS 808-AP

Celica 1.6 16V 67 kW (91 PS)
4A-F

12.87→
01.92

848-OS

Celica 1.6i 16V 70-96 kW (95-130 PS)
4A-FE (70 kW), 4A-GEL,
4A-GELC (84 kW), 4A-GELC (91 kW),
4A-GHC

83→10.
93

848-OS

Celica 1.8i 16V 78-89 kW (105-120 PS)
7A-FE

11.93→
08.99

104-OS 806-AP 945-AC

947-ACC

Celica 1.8i 16V 92-141 kW
(125-192 PS)
1ZZ-FE, 2ZZ-GE (132 kW)

11.99→
11.04

104-OS 945-AC

947-ACC

Celica 2.0 62-66 kW (84-90 PS)
18R

04.73→
07.81

858-OS 805-AP

Celica 2.0 74-88 kW (101-120 PS)
18R-G, 21R-U

08.77→
07.85

805-AP

Celica 2.0 110 kW (150 PS)
3S-GEL

08.85→
08.89

104-OS 805-AP

Celica 2.0i 16V 85-132 kW
(116-180 PS)
3S-FE (89 kW), 3S-FE (94 kW),
3S-GE (115 kW), 3S-GE (121 kW),
3S-GELC, 3S-GELU (103 kW),
3S-GELU (118 kW)

08.85→
10.99

104-OS 805-AP
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Celica 2.0i Turbo 16V 136-165 kW
(185-225 PS)
3S-GTE (136 kW), 3S-GTE (149 kW)

10.87→
10.93

820-OS 805-AP 831-FP

820/3-OS

Celica 2.0i Turbo 16V 178-188 kW
(242-255 PS)
3S-GTE (178 kW)

02.94→
08.99

848-OS 805-AP 831-FP

CELICA SUPRA

Celica Supra 2.8i 92-129 kW
(125-175 PS)
5M-E, 5M-GE

12.81→
12.85

110-OS

820-OS

820/3-OS

COASTER

Coaster 3.4 D 66-72 kW (90-98 PS)
3B

05.82→
01.93

08.84→ 826-FS

08.84→ 826/3-FS

Coaster 3.7 D 75 kW (102 PS)
14B

01.93→ 861-OS 826-FS

861/3-OS 826/3-FS

Coaster 4.2 D 96-99 kW (130-135 PS)
1HZ

01.93→
05.97

861-OS 826-FS

861/3-OS 826/3-FS

Coaster 4.2 TD 121-125 kW
(165-170 PS)
1HD-T

01.90→
01.93

861-OS 826-FS

861/3-OS 826/3-FS

COROLLA II

Corolla II 1.2 40-50 kW (54-68 PS)
3K, 3K-B, 3K-D

69→79 858-OS

COROLLA IV

Corolla IV 1.3 43-55 kW (58-75 PS)
2A-U, 4K, 4K-C

09.79→
07.87

104-OS 4329-AR

Corolla IV 1.6 54-63 kW (73-86 PS)
2T, 2T-B, 2T-G

09.79→
05.83

050-OS

Corolla IV 1.8 70 kW (95 PS)
13T

79→82 104-OS 807-AP 832-FP

COROLLA V

Corolla V 1.3 44-55 kW (60-75 PS)
2A-L, 2E-L, 2E-LC, 4K

08.79→
04.87

4329-AR

Corolla V 1.8 D 42-50 kW (57-68 PS)
1C-L

05.83→
04.87

050-OS 805-AP 826-FS

826/3-FS

COROLLA VI

Corolla VI 1.3i 12V 55-60 kW
(75-82 PS)
2E-E

08.89→
04.92

4443-OS 4329-AR

Corolla VI 1.6i 85-88 kW (116-120 PS)
4A-GE (85 kW)

05.87→
05.89

831-FP

Corolla VI 1.8 D 43-48 kW (58-65 PS)
1C

05.87→
04.92

821-OS 805-AP 826-FS

826/3-FS

COROLLA VII

Corolla VII 1.3 12V 53-55 kW
(72-75 PS)
2E

07.92→
04.95

4443-OS 4329-AR 832-FP

Corolla VII 1.3i 16V 55-73 kW
(75-99 PS)
4E-FE (55 kW), 4E-FE (65 kW)

07.92→
04.97

4443-OS 832-FP

Corolla VII 1.6i 16V 70-84 kW
(95-114 PS)
4A-FE (70 kW)

05.92→
04.97

4443-OS 807-AP 832-FP

CELICA
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Corolla VII 1.8i 16V 78-89 kW
(105-120 PS)
7A-FE

10.92→
05.98

4443-OS 807-AP 832-FP

Corolla VII 2.0 D 53-54 kW (72-73 PS)
2C

07.92→
04.97

821-OS →05.95 805-AP 826-FS

826/3-FS

COROLLA VIII

Corolla VIII 1.3 63 kW (86 PS)
4E-FE (63 kW)

04.97→
02.00

4443-OS 4329-AR

Corolla VIII 1.4i 16V 71 kW (97 PS)
4ZZ-FE

10.99→
01.07

104-OS →12.01 807-AP 4299-FP 4245-AC

01.02→ 4024-AP 944-AC

Corolla VIII 1.6i 16V 70-84 kW
(95-114 PS)
3ZZ-FE, 4A-FE (70 kW)

04.97→
09.01

4443-OS 807-AP 4299-FP 4245-AC

Corolla VIII 1.9 D 51 kW (69 PS)
1WZ

12.99→
11.01

386-OS 805-AP 454-FX 4245-AC

Corolla VIII 2.0 D 53 kW (72 PS)
2C-E

05.97→
09.99

862-OS 805-AP 826-FS 4245-AC

826/3-FS

COROLLA IX

Corolla IX 1.4 D-4D 66 kW (90 PS)
1ND-TV (66 kW)

07.04→
01.07

110-OS 4159-AP 833-FS 944-AC

833/3-FS

Corolla IX 1.6i 16V 81 kW (110 PS)
3ZZ-FE

01.02→ 4443-OS 4024-AP 944-AC

Corolla IX 1.8i 16V 92-141 kW
(125-192 PS)
1ZZ-FE, 1ZZ-FED, 2ZZ-GE (132 kW)

10.01→ 4024-AP 944-AC

Corolla IX 2.0 D-4D 16V 66-85 kW
(90-116 PS)
1CD-FTV (66 kW), 1CD-FTV (81 kW)

09.00→ 862-OS 833-FS 944-AC

833/3-FS

COROLLA X

Corolla X 1.6i 16V 87-97 kW
(116-132 PS)
1ZR-FAE, 1ZR-FE

02.07→ 4443-OS

COROLLA IX VERSO

Corolla Verso IX 1.6i 16V 81 kW
(110 PS)
3ZZ-FE

09.01→ 104-OS 4024-AP 03.04→ 4244-AC

Corolla Verso IX 1.8i 16V 92-107 kW
(125-145 PS)
1ZZ-FE

03.03→ 104-OS 4024-AP 4244-AC

Corolla Verso IX 2.0 D-4D 16V
66-85 kW (90-116 PS)
1CD-FTV (66 kW), 1CD-FTV (81 kW)

10.01→
06

862-OS 04.03→ 4159-AP →01.04 833-FS 4244-AC

→01.04 833/3-FS

Corolla Verso IX 2.2 D-4D 16V 100 kW
(136 PS)
2AD-FTV

10.05→ 4272-OX 833-FS 944-AC

833/3-FS

Corolla Verso IX 2.2 D-CAT 16V
110-130 kW (150-177 PS)
2AD-FHV

10.05→ 833-FS 4239-AC

833/3-FS

CORONA

Corona 1.8 57-81 kW (79-110 PS)
1S-iLU, 1S-LU, 16R, 2Y, 3T

08.73→
07.99

858-OS 373-FP

CRESSIDA

Cressida 2.0 73-77 kW (99-105 PS)
21R-C, 21R-U

09.80→
08.88

820-OS

820/3-OS

COROLLA VII
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Cressida 2.2 D 47-53 kW (64-72 PS)
L

09.80→
07.84

052-OS

052/3-OS

CROWN

Crown 2.2 D 47-53 kW (64-72 PS)
L

09.79→
07.83

052-OS

052/3-OS

Crown 2.8i 86-129 kW (116-175 PS)
5M, 5M-E, 5M-GE

09.78→
88

820-OS

820/3-OS

DYNA

Dyna 2.0  63-71 kW (86-97 PS)
3Y

09.84→
08.86

→08.86 858-OS

DYNA 100

Dyna 100 2.5 D 53-62 kW (72-85 PS)
2L

08.85→
05.95

052-OS

052/3-OS

DYNA 150

Dyna 150 2.5 D 53-62 kW (72-85 PS)
2L

08.85→
08.88

052-OS 826-FS

052/3-OS 826/3-FS

Dyna 150 2.8 D 67 kW (91 PS)
3L

08.88→
05.95

052-OS 826-FS

052/3-OS 826/3-FS

DYNA 200

Dyna 200 3.4 D 66 kW (90 PS)
13B

08.87→
08.88

(12) 861-OS 806-AP 826-FS

861/3-OS 826/3-FS

Dyna 200 3.7 TD 103 kW (140 PS)
14B-T

04.90→
05.93

861-OS 826-FS

861/3-OS 826/3-FS

HIACE

HiAce 1.6 46-49 kW (63-67 PS)
12R

09.72→
07.85

858-OS

HiAce 1.8 57-81 kW (77-110 PS)
16R, 2Y, 2YC

02.77→
08.86

858-OS

HiAce 2.0 62-71 kW (84-97 PS)
18R, 3Y

02.77→
08.89

858-OS

HiAce 2.2 D 47-53 kW (64-72 PS)
L

11.82→
07.85

052-OS

052/3-OS

HiAce 2.4 D 53-62 kW (72-85 PS)
2L, 2L-II

01.84→
07.95

861-OS 826-FS

861/3-OS 826/3-FS

HiAce 2.4 TD 66-71 kW (90-97 PS)
2L-T II, 2L-TE

08.95→
08.01

861-OS 826-FS

861/3-OS 826/3-FS

HiAce 2.4i 16V 106 kW (142 PS)
2RZ-FE

08.89→
04

820-OS

820/3-OS

HiAce 2.5 D-4D 16V 65-75 kW
(88-102 PS)
2KD-FTV-DCR, 2KD-FTV-HDCR

08.01→ →08.04 050-OS

HiAce 2.7i 16V 97-120 kW
(132-163 PS)
2TR-FE, 3RZ-FE

04.98→ 110-OS

HILUX

HiLux 1.8 57-65 kW (79-88 PS)
2Y

08.88→
10.94

858-OS

HiLux 2.0 62-71 kW (84-97 PS)
18R, 3Y

01.79→
08.88

858-OS

CRESSIDA
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HiLux 2.2 65-75 kW (88-102 PS)
4Y

08.88→
08.94

858-OS

HiLux 2.2 D 47-53 kW (64-72 PS)
L

08.80→
12.87

052-OS

052/3-OS

HiLux 2.4i 16V 106 kW (142 PS)
2RZ-FE

08.97→
04

820-OS

820/3-OS

HiLux 2.4 D 53-62 kW (72-85 PS)
2L, 2L-II

78→08.
97

861-OS 826-FS

861/3-OS 826/3-FS

HiLux 2.4 TD 66-71 kW (90-97 PS)
2L-T II, 2L-TE

08.88→
08.01

08.98→ 861-OS

08.98→ 861/3-OS

HiLux 2.5 D-4D 16V 65-75 kW
(88-102 PS)
2KD-FTV-DCR, 2KD-FTV-HDCR

08.01→ 826-FS

826/3-FS

IQ

iQ 1.0i 12V 50-52 kW (68-71 PS)
1KR-FE

12.08→ 4443-OS

LAND CRUISER

Land Cruiser 2.4 77-82 kW
(105-111 PS)
22R

11.84→
03.90

052-OS

052/3-OS

Land Cruiser 2.4 D 53-62 kW
(72-85 PS)
2L

11.84→
03.90

052-OS 826-FS

052/3-OS 826/3-FS

Land Cruiser 2.4 TD 62-71 kW
(85-96 PS)
2L-T

11.84→
03.90

052-OS 826-FS

052/3-OS 826/3-FS

Land Cruiser 2.4 TD 66-71 kW
(90-97 PS)
2L-T II

08.88→ 826-FS

826/3-FS

Land Cruiser 2.4 TD 66-71 kW
(90-97 PS)
2L-TE

04.90→
05.96

861-OS 826-FS

861/3-OS 826/3-FS

Land Cruiser 2.7i 16V 97-120 kW
(132-163 PS)
2TR-FE, 3RZ-FE

10.96→ 820-OS

820/3-OS

Land Cruiser 3.0 D 59-92 kW
(80-125 PS)
B, 1KZ-T

08.80→
04.96

947-ACC

Land Cruiser 3.0 TD 97 kW (130 PS)
1KZ-TE

93→ 861-OS 826-FS

861/3-OS 826/3-FS

Land Cruiser 3.0 D-4D 24V
118-127 kW (161-173 PS)
1KD-FTV

08.00→ 861-OS 826-FS 945-AC

861/3-OS 826/3-FS

Land Cruiser 3.4 D 66-72 kW
(90-98 PS)
3B

08.80→
10.84

052-OS

052/3-OS

Land Cruiser 3.4 TD 88-91 kW
(120-124 PS)
13B-T

11.84→
12.89

4335-FS

Land Cruiser 4.0i 24V 173-183 kW
(235-250 PS)
1GR-FE

01.03→ 820-OS 945-AC

820/3-OS

Land Cruiser 4.0 D 76-85 kW
(103-115 PS)
2H

08.80→
01.90

4335-FS

Land Cruiser 4.0 TD 99-100 kW
(135-136 PS)
12H-T

10.85→
01.90

4335-FS

HILUX
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Land Cruiser 4.2 99 kW (135 PS)
2F

01.75→
11.84

052-OS 373-FP

052/3-OS

Land Cruiser 4.2 D 96-99 kW
(130-135 PS)
1HD, 1HZ

01.90→ 861-OS 826-FS

861/3-OS 826/3-FS

Land Cruiser 4.2 TD 121-125 kW
(165-170 PS)
1HD-T

01.90→
01.98

861-OS 826-FS

861/3-OS 826/3-FS

Land Cruiser 4.5i 24V 152-165 kW
(205-224 PS)
1FZ-FE (152 kW), 1FZ-FE (165 kW)

08.92→
03

052-OS

052/3-OS

Land Cruiser 4.7i 32V 175-207 kW
(238-282 PS)
2UZ-FE (175 kW), 2UZ-FE (201 kW)

01.98→
08

820-OS

820/3-OS

LEXUS ES

Lexus ES 250 114-118 kW
(155-160 PS)
2VZ-FE

08.89→
08.91

820-OS 805-AP

820/3-OS

Lexus ES 300 124-156 kW
(168-210 PS)
1MZ-FE (124 kW) , 1MZ-FE (156 kW),
3VZ-FE (136 kW)

09.91→
03.06

820-OS

820/3-OS

LEXUS GS

Lexus GS 300  158-188 kW
(215-256 PS)
2JZ-GE (156 kW), 2JZ-GE (158 kW),
3GR-FE, 3GR-FSE

03.93→ 820-OS

820/3-OS

Lexus GS 400 191-216 kW
(260-294 PS)
1UZ-FE (191 kW), 1UZ-FE (195 kW),
1UZ-FE (216 kW)

12.89→
11.00

820-OS

820/3-OS

Lexus GS 430 216-232 kW
(294-315 PS)
3UZ-FE

07.00→ 820-OS

820/3-OS

LEXUS IS

Lexus IS 200 118 kW (160 PS)
1G-FE (118 kW)

01.99→
07.05

820-OS

820/3-OS

Lexus IS 220d 110-130 kW
(150-177 PS)
2AD-FHV

09.05→ 4239-AC

Lexus IS 250 150-158 kW (200-215 PS)
4GR-FSE

03.05→ 4239-AC

Lexus IS 300 158-170 kW (215-230 PS)
2JZ-GE (156 kW), 2JZ-GE (158 kW),
3GR-FE

98→ 820-OS

820/3-OS

LEXUS LS

Lexus LS 400 191-216 kW
(260-294 PS)
1UZ-FE (191 kW), 1UZ-FE (195 kW),
1UZ-FE (216 kW)

12.89→
08.00

820-OS

820/3-OS

Lexus LS 430 216-232 kW
(294-315 PS)
3UZ-FE

12.00→ 820-OS

820/3-OS

LEXUS RX

Lexus RX 300 124-156 kW
(168-210 PS)
1MZ-FE (124 kW) , 1MZ-FE (156 kW)

01.98→
05.03

820-OS 806-AP

820/3-OS

LAND CRUISER
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LEXUS SC

Lexus SC 430 216-232 kW
(294-315 PS)
3UZ-FE

05.01→ 820-OS

820/3-OS

LITEACE

LiteAce 1.3 43-48 kW (58-65 PS)
4K, 4K-C

10.79→
08.85

→09.82 858-OS

10.82→ 104-OS

LiteAce 1.5 46-51 kW (63-69 PS)
5K

10.85→
05.94

104-OS

LiteAce 1.8 57 kW (76-77 PS)
2YC, 7K

03.80→
08.90

050-OS

LiteAce 1.8 D 43-48 kW (58-65 PS)
1C

10.82→
08.88

050-OS 826-FS

826/3-FS

LiteAce 2.0 D 53-54 kW (72-73 PS)
2C

08.88→
01.95

821-OS 826-FS

826/3-FS

MODELL F

Model F 1.8 57-65 kW (77-88 PS)
2Y, 2YC

11.82→
01.90

858-OS

Model F 2.0 63-71 kW (86-97 PS)
3Y, 3YC

08.84→
01.90

858-OS

Model F 2.2 65-75 kW (88-102 PS)
4Y

82→90 858-OS

MR2

MR2 1.6i 16V 84-96 kW (114-130 PS)
4A-GEL, 4A-GELC (84 kW),
4A-GELC (91 kW), 4A-GHC

11.84→
12.89

→07.87 104-OS

08.87→ 848-OS

MR2 1.8i 16V 92-107 kW (125-145 PS)
1ZZ-FE, 1ZZ-FED

10.99→
05

104-OS

MR2 2.0i 16V 85-132 kW (116-180 PS)
3S-FE (89 kW), 3S-GE (115 kW)

12.89→
09.99

104-OS 805-AP

PASEO

Paseo 1.5i 16V 61-85 kW (83-115 PS)
5E-FE (67 kW), 5E-FE (73 kW), 5E-FHE

04.91→ 104-OS 831-FP

PICNIC

Picnic 2.0i 16V 85-96 kW (116-130 PS)
3S-FE (89 kW)

12.96→
12.01

104-OS 805-AP 943-AC

Picnic 2.2 TD 94 kW (128 PS)
3C-TE

08.98→
12.01

862-OS 833-FS 943-AC

833/3-FS

PREVIA

Previa 2.0 D-4D 16V 81-85 kW
(110-116 PS)
1CD-FTV (81 kW)

02.01→
05

862-OS 833-FS 945-AC

833/3-FS 947-ACC

Previa 2.4i 16V 97-125 kW
(132-170 PS)
2AZ-FE (112 kW ) , 2TZ-FE

05.90→ 820-OS 4304-AP 945-AC

820/3-OS 947-ACC

PRIUS

Prius 1.5i 16V 43-57 kW (58-77 PS)
1NZ-FXE

12.97→
12.08

→08.03 104-OS 946-AC

RAV4

RAV4 1.8i  16V 92-107 kW
(125-145 PS)
1ZZ-FE

02.01→
02.06

104-OS 4239-AC

946-AC

RAV4 2.0i 16V 85-96 kW (116-130 PS)
3S-FE (89 kW)

04.94→
08.00

104-OS 831-FP 946-AC
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RAV4 2.0i 16V 112-116 kW
(152-158 PS)
3ZR-FAE

04.94→ 4467-OX 831-FP 946-AC

RAV4 2.0i 16V 112 kW (152 PS)
1AZ-FE

05.00→
03

848-OS 4304-AP 831-FP 946-AC

RAV4 2.0i 16V 110-125 kW
(150-170 PS)
1AZ-FSE (114 kW), 2AZ-FE (112 kW ) ,
3S-FSE

01→ 831-FP 946-AC

RAV4 2.0 D-4D 16V 81-85 kW
(110-116 PS)
1CD-FTV (81 kW)

05.01→
02.06

862-OS 833-FS 946-AC

833/3-FS

RAV4 2.2 D-4D 16V 100-130 kW
(136-177 PS)
2AD-FHV, 2AD-FTV

03.06→ 4272-OX 946-AC

STARLET

Starlet 1.0 33 kW (45 PS)
2K

04.69→
02.84

104-OS 4329-AR

03.79→ 858-OS

Starlet 1.2 40-50 kW (54-68 PS)
3K-B, 3K-C, 3K-D, 3K-H

67→08.
82

104-OS

03.79→ 858-OS

Starlet 1.3 43-55 kW (58-75 PS)
2E-L, 2E-LC, 4K, 4K-C

08.81→
11.89

104-OS 4329-AR

→04.83 858-OS

Starlet 1.3 12V 53-60 kW (72-82 PS)
2E, 2E-E

12.89→
07.99

104-OS 831-FP

Starlet 1.3i 16V 55-73 kW (75-99 PS)
4E-FE (55 kW), 4E-FE (65 kW)

12.89→
03.99

104-OS 831-FP

Starlet 1.5 D 40 kW (54 PS)
1N

12.86→
01.96

821-OS 808-AP

SUPRA

Supra 3.0i 24V 142-169 kW
(193-230 PS)
2JZ-GE (156 kW), 7M-GE

05.86→
05.96

820-OS

820/3-OS

Supra 3.0i Turbo 24V 173-229 kW
(235-311 PS)
2JZ-GTE (206 kW), 2JZ-GTE (229 kW),
7M-GTE

10.87→ 820-OS

820/3-OS

TERCEL

Tercel 1.3 48-55 kW (65-75 PS)
2A, 2A-U

01.79→
01.88

08.82→ 104-OS

Tercel 1.4 50-66 kW (68-86 PS)
3A-C

10.82→
01.88

104-OS

TOYOACE

ToyoAce 2.2 D 47-53 kW (64-72 PS)
L

03.79→
08.83

(12) 826-FS

826/3-FS

ToyoAce 2.4 D 53-62 kW (72-85 PS)
2L

08.83→
07.85

826-FS

826/3-FS

URBAN CRUISER

Urban Cruiser 1.3i 16V 73 kW (99 PS)
1NR-FE

04.09→ 4325-AP

VERSO

Verso 1.6i 16V 97 kW (132 PS)
1ZR-FAE

04.09→ 4467-OX

Verso 1.8i 16V 108 kW (147 PS)
2ZR-FAE

04.09→ 4467-OX

RAV4
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YARIS I

Yaris I 1.0i 12V 50-52 kW (68-71 PS)
1KR-FE

08.05→
12.05

104-OS 4325-AP 4239-AC

Yaris I 1.0i 16V 48-51 kW (65-70 PS)
1SZ-FE

01.99→
07.05

→04.05 104-OS 4325-AP 945-AC

Prod. Japan 946-AC

947-ACC

Yaris I 1.3i 16V 64-66 kW (87-90 PS)
2NZ-FE

08.99→
12.05

104-OS 846-AP →12.02 832-FP 945-AC

Prod. Japan 946-AC

01.06→ 4239-AC

947-ACC

Yaris I 1.3i 16V 63-65 kW (86-88 PS)
2SZ-FE

05.02→
12.05

104-OS 846-AP →12.02 832-FP 945-AC

Prod. Japan 946-AC

947-ACC

Yaris I 1.4 D-4D 53-55 kW (72-75 PS)
1ND-TV (53 kW)

08.01→
09.05

820-OS 833-FS 945-AC

820/3-OS 833/3-FS Prod. Japan 946-AC

947-ACC

Yaris I 1.5i 16V 77-81 kW (105-110 PS)
1NZ-FE

08.99→
12.05

104-OS 846-AP 945-AC

Prod. Japan 946-AC

947-ACC

YARIS II

Yaris II 1.0i 12V 50-52 kW (68-71 PS)
1KR-FE

01.06→ 4443-OS 4325-AP 4239-AC

Yaris II 1.3i 16V 73 kW (99 PS)
1NR-FE

01.06→ 4443-OS 4325-AP 4239-AC

Yaris II 1.4 D-4D 66 kW (90 PS)
1ND-TV (66 kW)

01.06→ 4461-AP 4239-AC

Yaris II 1.8i 16V 88-97 kW (128-132 PS)
2ZR-FE

01.06→ 4443-OS 4156-AP 4239-AC

YARIS Verso

Yaris Verso 1.3i 16V 64-66 kW
(87-90 PS)
2NZ-FE

08.99→
09.05

4443-OS

Yaris Verso 1.5i 16V 77-81 kW
(105-110 PS)
1NZ-FE

08.99→
09.05

4443-OS

4-RUNNER

4-Runner 2.7i 16V 97-112 kW
(132-152 PS)
3RZ-FE

11.95→
02.02

820-OS

820/3-OS

4-Runner 3.0i 105-112 kW
(143-152 PS)
3VZ-FE (105 kW)

08.89→
11.95

820-OS

820/3-OS

4-Runner 3.0 TD 92-97 kW
(125-130 PS)
1KZ-T, 1KZ-TE

08.93→
02

861-OS 826-FS

861/3-OS 826/3-FS

4-Runner 3.4i 24V 131-140 kW
(178-190 PS)
5VZ-FE

11.95→
02

820-OS

820/3-OS
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TRABANT 1.1

TRABANT 1.1 05.90→
12.91

073-OS 059-AP

TRABANT 1.1 TRAMP 05.90→
12.91

073-OS 059-AP

TRABANT 1.1 UNIV. 12.90→
12.91

073-OS 059-AP

UNIC → FIAT / IVECO............................ 267

UTB → FIAT / IVECO............................ 267

VALMET → MWM ........................................ 595
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AGILA

Agila 1.0i 12V 43-44 kW (58-60 PS)
Z 10 XE, Z 10 XEP

09.99→ 19MA9235→ 4118-OX 965-AC

Agila 1.2i 16V 55 kW (75 PS)
Z 12 XE

09.00→
06.04

965-AC

Agila 1.2i 16V 59 kW (80 PS)
Z 12 XEP

07.04→ 4118-OX 965-AC

Agila 1.3 CDTI 16V 51 kW (69 PS)
Z 13 DT

09.03→ UFI Housing 4099-OX 4136-FX 965-AC

Purflux
Housing

4103-OX

ANTARA

Antara 2.0 CDTI 16V 93-110 kW
(127-150 PS)
Z 20 DM, Z 20 DMH

11.06→ 4136-FX 4216-AC

Antara 2.4i 16V 100-103 kW
(136-140 PS)
Z 24 XE

11.06→ 100-OS 4216-AC

Antara 3.2i 24V 11.06→ 4216-AC

ARENA

Arena 1.9 D 44-48 kW (60-65 PS)
F8Q 600, F8Q 606

03.98→
08.01

C057917→ 905-FX

Arena 2.5 D 55 kW (75 PS)
S8U 780

03.98→
08.01

Y257500→ 905-FX

ASTRA MK I

Astra Mk I 1.2 44 kW (60 PS)
12 S OHC, 12 S OHV

02.82→
08.84

099-OS 084-AR

Astra Mk I 1.3 50-55 kW (68-75 PS)
13 S

09.79→
08.84

099-OS 085-AR

Astra Mk I 1.6 55-66 kW (75-90 PS)
16 S, 16 SH

08.75→
08.84

100-OS 085-AR

Astra Mk I 1.6 D 40 kW (54 PS)
16 D

03.82→
08.84

098-OS 040-AP 193-FS

Astra Mk I 1.8i 85 kW (115 PS)
18 E

05.83→
08.84

100-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

ASTRA MK II

Astra Mk II 1.2 40-44 kW (55-60 PS)
12 S OHC, 12 S OHV, 12 SC

09.84→
08.91

→09.85 099-OS 084-AR

10.85→ 100-OS

Astra Mk II 1.3 44-55 kW (60-75 PS)
13 N, 13 NB, 13 S

09.84→
08.91

→10.85 099-OS 085-AR

10.85→ 100-OS

Astra Mk II 1.4 53-55 kW (72-75 PS)
14 NV

01.90→
08.91

100-OS 085-AR (AL), 10.90→ 080-FP

(P), 10.90→ 680-FP

Astra Mk II 1.5 TD 49-54 kW (67-73 PS)
15 TD, 4EC1-T

01.87→
08.90

146-OS 177-AP 075-FS

177/3-AP

Astra Mk II 1.6 60 kW (82 PS)
16 SV

09.84→
12.91

100-OS 085-AR

Astra Mk II 1.6 D 40 kW (54 PS)
16 D, 16 DA

09.84→
12.89

098-OS 040-AP 193-FS

Astra Mk II 1.7 D 42-44 kW (57-60 PS)
17 D, 17 DR

01.89→
08.91

098-OS 193-FS

Astra Mk II 1.8i 66-85 kW (90-116 PS)
C 18 NE , C 18 NZ, 18 E, 18 SE

09.84→
08.91

100-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Astra Mk II 2.0i 85-95 kW (116-129 PS)
C 20 NE, 20 NE, 20 SEH, 20 SER

09.86→
08.91

100-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP
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Astra Mk II 2.0i 16V 110-115 kW
(150-156 PS)
C 20 XE, 20 XEJ

05.88→
08.91

100-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

ASTRA MK III

Astra Mk III 1.4i 40-60 kW (54-82 PS)
C 14 NZ , C 14 SE, X 14 NZ, 14 SE

09.91→
02.98

100-OS 332-AP (AL) 080-FP 720-AC

(P) 680-FP 721-ACC

Astra Mk III 1.4i 16V 66 kW (90 PS)
X 14 XE

04.96→
02.98

100-OS 332-AP (AL) 080-FP 720-AC

(P) 680-FP 721-ACC

Astra Mk III 1.6i 52-74 kW (71-100 PS)
C 16 NZ, C 16 SE, X 16 SZ, X 16 SZR,
16 LZ2, 16 NZR, 16 NZ2

09.91→
02.98

100-OS 332-AP (AL) 080-FP 720-AC

(P) 680-FP 721-ACC

Astra Mk III 1.6i 16V 74 kW (100 PS)
X 16 XEL

09.94→
02.98

100-OS 332-AP (AL) 080-FP 720-AC

(P) 680-FP 721-ACC

Astra Mk III 1.7 D 42-44 kW (57-60 PS)
17 D, 17 DR

12.91→
02.98

098-OS 332-AP 075-FS 720-AC

721-ACC

Astra Mk III 1.7 TD 50-60 kW
(68-82 PS)
X 17 DT, X 17 DTL, 17 TD

12.91→
02.98

109-OS T8000001→ 332-AP 075-FS 720-AC

109/3-OS 721-ACC

→12.95 146-OS

Astra Mk III 1.8i 66-85 kW (90-116 PS)
C 18 NZ, 18 SE

09.91→
02.98

100-OS 332-AP (AL) 080-FP 720-AC

(P) 680-FP 721-ACC

Astra Mk III 1.8i 16V 85-92 kW
(116-125 PS)
C 18 SEL, C 18 XE, C 18 XEL, X 18 XE

09.94→
02.98

100-OS 332-AP (AL) 080-FP 720-AC

(P) 680-FP 721-ACC

Astra Mk III 2.0i 85 kW (116 PS)
C 20 NE

09.91→
02.98

100-OS 332-AP (AL) 080-FP 720-AC

(P) 680-FP 721-ACC

Astra Mk III 2.0i 16V 100-110 kW
(136-150 PS)
C 20 XE, X 20 XEV

09.91→
02.98

100-OS 332-AP (AL) 080-FP 720-AC

(P) 680-FP 721-ACC

ASTRA MK IV

Astra Mk IV 1.2i 16V 48-55 kW
(65-75 PS)
X 12 XE, Z 12 XE

09.97→ 581-OX 543-AP (AL) 268-FP DELPHI 743-AC

(ST) 643-FP 959-AC

4226-ACC

DELPHI 936-ACC

Astra Mk IV 1.4i 16V 66 kW (90 PS)
X 14 XE

09.97→
09.00

100-OS 543-AP (AL) 268-FP DELPHI 743-AC

(ST) 643-FP 959-AC

4226-ACC

DELPHI 936-ACC

Astra Mk IV 1.4i 16V 66 kW (90 PS)
Z 14 XE

09.97→ →09.00 100-OS 543-AP (AL) 268-FP DELPHI 743-AC

10.00→ 917-OS (ST) 643-FP 959-AC

4226-ACC

DELPHI 936-ACC

Astra Mk IV 1.6i 55-62 kW (75-84 PS)
X 16 SZR, Z 16 SE

09.97→
08.00

100-OS 543-AP (AL) 268-FP DELPHI 743-AC

(ST) 643-FP 959-AC

4226-ACC

DELPHI 936-ACC

Astra Mk IV 1.6i 16V 74-76 kW
(100-104 PS)
C 16 SEL, X 16 XEL, Z 16 XE, Z 16 XEP

09.97→ →09.00 100-OS 543-AP (AL) 268-FP DELPHI 743-AC

10.00→ 917-OS (ST) 643-FP 959-AC

4226-ACC

DELPHI 936-ACC

ASTRA MK II
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Astra Mk IV 1.7 TD 50 kW (68 PS)
X 17 DTL

03.98→
08.00

528-OS 543-AP 687-FC DELPHI 743-AC

959-AC

4226-ACC

DELPHI 936-ACC

Astra Mk IV 1.7 DTI 16V 55 kW (75 PS)
Y 17 DT

09.00→ 621-OX 684-AP 687-FC DELPHI 743-AC

959-AC

4226-ACC

DELPHI 936-ACC

Astra Mk IV 1.8i 16V 81-92 kW
(110-125 PS)
X 18 XE1, Z 18 XE, Z 18 XEL

09.97→ 582-OX 543-AP (AL) 268-FP DELPHI 743-AC

917-OS (ST) 643-FP 959-AC

4226-ACC

DELPHI 936-ACC

Astra Mk IV 2.0i 16V 100-118 kW
(136-160 PS)
X 20 XER, X 20 XEV

09.97→ 100-OS 543-AP (AL) 268-FP DELPHI 743-AC

(ST) 643-FP 959-AC

4226-ACC

DELPHI 936-ACC

Astra Mk IV 2.0 DI 16V 60 kW (82 PS)
X 20 DTL

03.98→
08.00

569-OX 543-AP 687-FC DELPHI 743-AC

959-AC

4226-ACC

DELPHI 936-ACC

Astra Mk IV 2.0 DI 16V 60 kW (82 PS)
Y 20 DTL

09.00→ 569-OX 684-AP 687-FC DELPHI 743-AC

959-AC

4226-ACC

DELPHI 936-ACC

Astra Mk IV 2.0 DTI 16V 74 kW
(100 PS)
Y 20 DTH

08.00→ 569-OX →07.01 543-AP 687-FC DELPHI 743-AC

08.01→ 684-AP 959-AC

4226-ACC

DELPHI 936-ACC

Astra Mk IV 2.2i 16V 108 kW (147 PS)
Z 22 SE

09.00→ 630-OX 904-AP (AL) 268-FP DELPHI 743-AC

(ST) 643-FP 959-AC

4226-ACC

DELPHI 936-ACC

ASTRA MK V

Astra Mk V 1.3 CDTi 16V 66 kW
(90 PS)
Z 13 DTH

04.05→ UFI Housing 4099-OX 684-AP 4136-FX 743-AC

Purflux
Housing

4103-OX DELPHI 959-AC

DELPHI 4226-ACC

DELPHI 936-ACC

Astra Mk V 1.4i 16V 55-66 kW
(75-90 PS)
Z 14 XEL, Z 14 XEP

03.04→ 581-OX 543-AP 743-AC

19MA9235→ 4118-OX DELPHI 959-AC

DELPHI 4226-ACC

DELPHI 936-ACC

Astra Mk V 1.6i 16V 76 kW (104 PS)
Z 16 XEP

03.04→ 917-OS 543-AP 743-AC

19MA9235→ 4118-OX DELPHI 959-AC

DELPHI 4226-ACC

DELPHI 936-ACC

ASTRA MK IV



VAUXHALL

740 See disclaimer on page 1 © MS Motor Service International GmbH 2012

V

Astra Mk V 1.7 CDTI 16V 59-92 kW
(80-125 PS)
A 17 DTJ, A 17 DTR, Z 17 DTH,
Z 17 DTJ, Z 17 DTL, Z 17 DTR

09.08→ 621-OX 684-AP 687-FC 743-AC

DELPHI 959-AC

DELPHI 4226-ACC

DELPHI 936-ACC

Astra Mk V 1.8i 16V 90-92 kW
(122-125 PS)
Z 18 XE

03.04→ 917-OS 543-AP 743-AC

DELPHI 959-AC

DELPHI 4226-ACC

DELPHI 936-ACC

Astra Mk V 1.8i 16V 103 kW (140 PS)
Z 18 XER

09.05→ 4118-OX 543-AP 743-AC

DELPHI 959-AC

DELPHI 4226-ACC

DELPHI 936-ACC

Astra Mk V 1.9 CDTI 74-88 kW
(100-120 PS)
Z 19 DT, Z 19 DTL

09.04→ 4111-OX 4086-AP 4136-FX 743-AC

DELPHI 959-AC

DELPHI 4226-ACC

DELPHI 936-ACC

Astra Mk V 1.9 CDTI 16V 88-110 kW
(120-150 PS)
Z 19 DTH, Z 19 DTJ

09.04→ 4111-OX 4086-AP 4136-FX 743-AC

DELPHI 959-AC

DELPHI 4226-ACC

DELPHI 936-ACC

Astra Mk V 2.0i Turbo 16V
125-147 kW (170-200 PS)
Z 20 LEL, Z 20 LER

03.04→ 917-OS 543-AP 743-AC

DELPHI 959-AC

DELPHI 4226-ACC

DELPHI 936-ACC

Astra MK V 2.0i Turbo 16V 177 kW
(240 PS)
Z 20 LEH

11.05→ 917-OS 543-AP 743-AC

DELPHI 959-AC

DELPHI 4226-ACC

ASTRA MK VI

Astra Mk VI 1.3 CDTi 16V 70 kW
(95 PS)
A 13 DTE

11.09→ 4460-OX 4455-AC

4454-ACC

Astra Mk VI 1.4i 16V 64-74 kW
(87-101 PS)
A 14 XEL, A 14 XER

11.09→ 4118-OX 4455-AC

4454-ACC

Astra Mk VI 1.4i Turbo 16V 88-103 kW
(120-140 PS)
A 14 NEL, A14 NET

11.09→ 4118-OX 4455-AC

4454-ACC

Astra Mk VI 1.6i 16V 85 kW (115 PS)
A 16 XER

11.09→ 4118-OX 4455-AC

4454-ACC

Astra Mk VI 1.6i Turbo 16V 132 kW
(180 PS)
A 16 LET

11.09→ 4118-OX 4455-AC

4454-ACC

Astra Mk VI 1.7 CDTi 16V 81-92 kW
(110-125 PS)
A 17 DTJ, A 17 DTR, Z 17 DTR

11.09→ 4455-AC

4454-ACC

Astra Mk VI 2.0 CDTi 16V 118 kW
(160 PS)
A 20 DTH

11.09→ 4455-AC

4454-ACC

BELMONT

Belmont 1.3 50-55 kW (68-75 PS)
13 S

09.85→
09.93

099-OS 085-AR

Belmont 1.6 60 kW (82 PS)
16 SV

09.85→
09.93

100-OS 085-AR

ASTRA MK V
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Belmont 1.6 D 40 kW (54 PS)
16 DA

09.85→
09.93

098-OS 040-AP 193-FS

Belmont 1.8i 66-85 kW (90-116 PS)
C 18 NZ, 18 SE

09.85→
11.95

100-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

BRAVA

Brava 2.3 65-75 kW (88-102 PS)
4ZD1

09.91→
09.96

146-OS

Brava 2.5 D 50-56 kW (73-76 PS)
4JA1

06.90→
12.96

860-OS

860/3-OS

Brava 2.5 TD 56 kW (76 PS)
4JA1-T

02.89→
07.01

860-OS

860/3-OS

CALIBRA

Calibra 2.0i 85 kW (116 PS)
C 20 NE

03.90→
03.97

100-OS 327-AP (AL) 080-FP 10.92→ 720-AC

(P) 680-FP 10.92→ 721-ACC

Calibra 2.0i 16V 100-115 kW
(136-156 PS)
C 20 XE, X 20 XEV, 20 XEJ

03.90→
03.97

100-OS 327-AP (AL) 080-FP 10.92→ 720-AC

(P) 680-FP 10.92→ 721-ACC

Calibra 2.0i Turbo 16V 150 kW
(204 PS)
C 20 LET

03.92→
03.97

100-OS 327-AP (AL) 080-FP 10.92→ 720-AC

(P) 680-FP 10.92→ 721-ACC

Calibra 2.5i 24V 125 kW (170 PS)
C 25 LET, C 25 NE, C 25 XE , X 25 XE

90→03.
97

100-OS 327-AP (AL) 080-FP 720-AC

(P) 680-FP 721-ACC

CARLTON II

Carlton II 2.2i 85 kW (116 PS)
22 E

11.84→
08.86

099-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Carlton II 2.3 D 46-52 kW (63-71 PS)
23 D

05.83→
08.86

199-OS 040-AP 075-FS

CARLTON III

Carlton III 1.8 60-66 kW (82-90 PS)
E 18 NVR, S 18 NV, 18 NV, 18 SV

09.86→
10.94

100-OS

Carlton III 1.8i 85 kW (116 PS)
18 SEH

09.86→
10.94

100-OS 144-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Carlton III 2.0i 85 kW (116 PS)
C 20 NE, 20 SE

09.86→
10.94

100-OS 144-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Carlton III 2.3 D 54 kW (73 PS)
23 YD

09.86→
10.94

199-OS 197-AP 075-FS

Carlton III 2.3 TD 66-74 kW
(90-100 PS)
23 DTR , 23 YDT

10.86→
10.94

040-AP 075-FS

Carlton III 2.4i 92 kW (125 PS)
C 24 NE

09.86→
10.94

196-OS 197-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Carlton III 2.6i 110 kW (150 PS)
C 26 NE

09.90→
10.94

196-OS 197-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Carlton III 3.0i 115-135 kW
(156-184 PS)
C 30 LE, C 30 NE, 30 NE

03.87→
10.94

196-OS 197-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Carlton III 3.0i 24V 147-150 kW
(200-204 PS)
C 30 SE, C 30 SEJ, C 30 XEI

01.89→
10.94

196-OS 197-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

CAVALIER I

Cavalier I 1.9 65-77 kW (88-105 PS)
19 S

10.75→
03.78

099-OS 143-AR

BELMONT
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CAVALIER II

Cavalier II 1.3 50-55 kW (68-75 PS)
13 S

09.81→
08.88

→09.85 099-OS 085-AR

10.85→ 100-OS

Cavalier II 1.6 50-66 kW (68-90 PS)
16 N, 16 SH

09.81→
08.88

100-OS 085-AR

Cavalier II 1.6 55-60 kW (75-82 PS)
16 S

09.81→
08.88

099-OS 085-AR

Cavalier II 1.6 60 kW (82 PS)
16 SV

09.88→
11.95

100-OS →12.89 085-AR

01.90→ 327-AP

Cavalier II 1.6i 55-60 kW (75-82 PS)
C 16 LZ, C 16 NZ, E 16 NZ

08.86→
08.88

100-OS 327-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Cavalier II 1.6 D 40 kW (54 PS)
16 D, 16 DA

03.82→
08.88

098-OS 040-AP 193-FS

Cavalier II 1.8 60-62 kW (82-84 PS)
E 18 NV, S 18 NV

08.86→
08.88

100-OS 327-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Cavalier II 1.8i 74-85 kW (101-116 PS)
C 18 NE , 18 E, 18 SE

09.81→
12.90

100-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Cavalier II 2.0i 85-95 kW (116-129 PS)
20 NE, 20 SEH

09.86→
08.88

100-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Cavalier II 2.0i 85 kW (116 PS)
C 20 NE

09.86→
08.88

100-OS 327-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

CAVALIER III

Cavalier III 1.4 53-55 kW (72-75 PS)
14 NV

09.88→
11.95

100-OS 085-AR

Cavalier III 1.6i 52-55 kW (71-75 PS)
C 16 LZ2, C 16 NZ2, X 16 SZ

09.88→
11.95

100-OS 327-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Cavalier III 1.7 D 42-44 kW (57-60 PS)
17 D, 17 DR

09.88→
11.95

098-OS 327-AP 075-FS

Cavalier III 1.7 TD 60 kW (82 PS)
17 TD

09.88→
11.95

109-OS 177-AP 075-FS

109/3-OS 177/3-AP

Cavalier III 2.0i 16V 100-115 kW
(136-156 PS)
C 20 XE, X 20 XEV, 20 XE, 20 XEJ

90→11.
95

100-OS 327-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Cavalier III 2.0i Turbo 16V 150 kW
(204 PS)
C 20 LET

09.92→
08.95

100-OS 327-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Cavalier III 2.5i 24V 125 kW (170 PS)
C 25 XE

02.93→
11.95

100-OS 327-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

COMBO

Combo 1.2i 33 kW (45 PS)
C 12 NZ, X 12 SZ, 12 NZ

09.94→
10.01

100-OS 231-AP (AL) 268-FP (15) 720-AC

(ST) 643-FP (without air
cond.)

4035-ACC

(15) 721-ACC

Combo 1.3 CDTI 16V 51 kW (69 PS)
Z 13 DT

09.04→ (without air
cond.)

4035-ACC

Combo 1.4i 40-60 kW (54-82 PS)
C 14 NZ , C 14 SE, X 14 NZ

09.94→
10.01

100-OS 231-AP (AL) 268-FP (15) 720-AC

(ST) 643-FP (without air
cond.)

4035-ACC

(15) 721-ACC

Combo 1.4i 16V 60-66 kW (82-90 PS)
C 14 SEL, Z 14 XEP

08.99→ 100-OS 231-AP (AL) 268-FP (without air
cond.)

4035-ACC

(ST) 643-FP

Combo 1.6i 62 kW (84 PS)
Z 16 SE

10.01→
08.04

→08.04 100-OS 679-AP (AL) 268-FP 735-AC

(ST) 643-FP (without air
cond.)

4035-ACC
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Combo 1.7 D 42-44 kW (57-60 PS)
X 17 D, 17 DR

07.94→
10.01

109-OS 326-AP 075-FS (15) 720-AC

109/3-OS (without air
cond.)

4035-ACC

(15) 721-ACC

Combo 1.7 DI 16V 48 kW (65 PS)
Y 17 DTL

11.01→
08.04

621-OX 679-AP 687-FC 735-AC

(without air
cond.)

4035-ACC

Combo 1.7 DTI 16V 55 kW (75 PS)
Y 17 DT

10.01→
08.04

621-OX 679-AP 687-FC 735-AC

(without air
cond.)

4035-ACC

Combo 1.7 CDTI 16V 74 kW (100 PS)
Z 17 DTH

06.04→ 621-OX 687-FC 735-AC

(without air
cond.)

4035-ACC

CORSA B

Corsa B 1.0i 12V 40 kW (54 PS)
X 10 XE

09.96→
08.99

581-OX 231-AP (AL) 268-FP (15) 720-AC

(ST) 643-FP 724-AC

(15) 721-ACC

Corsa B 1.2i 33 kW (45 PS)
C 12 NZ, X 12 SZ, 12 NZ

09.94→
08.00

100-OS 231-AP (AL) 268-FP (15) 720-AC

(ST) 643-FP 724-AC

(15) 721-ACC

Corsa B 1.2i 16V 48 kW (65 PS)
X 12 XE

09.97→
08.00

581-OX →W6999999 231-AP (AL) 268-FP 720-AC

(ST) 643-FP 724-AC

721-ACC

Corsa B 1.4i 40-60 kW (54-82 PS)
C 14 NZ , C 14 SE, X 14 NZ, X 14 SZ

09.94→
08.00

100-OS 231-AP (AL) 268-FP (15) 720-AC

(ST) 643-FP 724-AC

(15) 721-ACC

Corsa B 1.4i 16V 60-66 kW (82-90 PS)
C 14 SEL, X 14 XE

09.94→
08.00

100-OS 231-AP (AL) 268-FP (15) 720-AC

(ST) 643-FP 724-AC

(15) 721-ACC

Corsa B 1.5 D 37 kW (50 PS)
X 15 D, 15 D

09.94→
08.00

109-OS 326-AP 075-FS (15) 720-AC

109/3-OS 724-AC

(15) 721-ACC

Corsa B 1.5 TD 49-53 kW (67-72 PS)
X 15 TD, 15 TD

09.94→
08.00

109-OS 326-AP 075-FS (15) 720-AC

109/3-OS 724-AC

(15) 721-ACC

Corsa B 1.6i 16V 74-80 kW
(100-109 PS)
C 16 SEL, C 16 XE, X 16 XE

09.94→
08.00

100-OS 231-AP (AL) 268-FP Air cond. 720-AC

(ST) 643-FP 724-AC

721-ACC

Corsa B 1.7 D 44 kW (60 PS)
X 17 D, 17 D (4EE1)

09.94→
08.00

109-OS 326-AP 075-FS Air cond. 720-AC

109/3-OS 724-AC

Air cond. 721-ACC

CORSA C

Corsa C 1.0i 12V 43-44 kW (58-60 PS)
Z 10 XE, Z 10 XEP

09.00→ 581-OX 679-AP (AL) 268-FP 735-AC

19MA9235→ 4118-OX (ST) 643-FP 799-AC

(without air
cond.)

4035-ACC

Corsa C 1.2i 16V 55-59 kW (75-80 PS)
Z 12 XE, Z 12 XEP

09.00→ 581-OX 679-AP (AL) 268-FP 735-AC

19MA9235→ 4118-OX (ST) 643-FP 799-AC

(without air
cond.)

4035-ACC

COMBO
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Corsa C 1.3 CDTI 16V 51-55 kW
(69-75 PS)
Y 13 DT, Z 13 DT, Z 13 DTJ

09.03→ UFI Housing 4099-OX →09.06 679-AP 4136-FX 799-AC

Purflux
Housing

4103-OX (without air
cond.)

4035-ACC

Corsa C 1.4i 16V 66 kW (90 PS)
Z 14 XE, Z 14 XEP

09.00→ 917-OS 679-AP (AL) 268-FP 735-AC

19MA9235→ 4118-OX (ST) 643-FP 799-AC

(without air
cond.)

4035-ACC

Corsa C 1.7 DI 16V 48 kW (65 PS)
Y 17 DTL

09.00→
09.03

621-OX 679-AP 687-FC (without air
cond.)

4035-ACC

Corsa C 1.7 DTI 16V 55 kW (75 PS)
Y 17 DT

09.00→
08.03

621-OX 687-FC (without air
cond.)

4035-ACC

Corsa C 1.7 CDTI 16V 74 kW (100 PS)
Z 17 DTH

09.03→ 621-OX →08.05 679-AP 687-FC 735-AC

799-AC

(without air
cond.)

4035-ACC

Corsa C 1.8i 16V 90-92 kW
(122-125 PS)
Z 18 XE

09.01→ 917-OS 679-AP (AL) 268-FP 735-AC

(ST) 643-FP (without air
cond.)

4035-ACC

CORSA D

Corsa D 1.3 CDTi 16V 51-66 kW
(70-90 PS)
Z 13 DTH, Z 13 DTJ

07.06→ UFI Housing 4099-OX 4260-AP 799-AC

Purflux
Housing

4103-OX

Corsa D 1.3 CDTi 16V 55-70 kW
(75-95 PS)
A 13 DTC, A 13 DTE, A 13 DTR,
Z 13 DTR

07.06→ 4260-AP 799-AC

Corsa D 1.3 CDTi 16V 70 kW (95 PS)
Z 13 DTE

01.10→ 4460-OX 4260-AP 799-AC

Corsa D 1.6i Turbo 16V 110-141 kW
(150-192 PS)
Z 16 LEL, Z 16 LER

03.07→ 4260-AP 799-AC

Corsa D 1.7 CDTI 16V 92-96 kW
(125-130 PS)
A 17 DTS, Z 17 DTR

07.06→ 799-AC

Corsa D 1.0i 12V 19MA9235→ 4118-OX 4263-AP 799-AC

4231-ACC

FRONTERA A

Frontera  A 2.0i 85 kW (116 PS)
C 20 NE

01.92→
08.95

100-OS 197-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Frontera A 2.3 TD 63-74 kW
(86-101 PS)
23 TD

01.92→
08.95

197-AP 075-FS

Frontera A 2.4i 92 kW (125 PS)
C 24 NE

01.92→
08.95

099-OS 197-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Frontera A 2.5 TDS 85 kW (116 PS)
25 TD

06.96→
08.98

197-AP 075-FS

Frontera A 2.8 TDI 83 kW (113 PS)
28 TD

02.95→
08.98

860-OS 075-FS

860/3-OS

FRONTERA B

Frontera B 2.2i 16V 100-104 kW
(136-141 PS)
X 22 SE, Y 22 SE

09.98→ 100-OS 197-AP (AL) 080-FP

mot.
1V500001→

917-OS (P) 680-FP

Frontera B 3.2i 24V 130-151 kW
(177-205 PS)
6VD1

10.98→ →09.04 109-OS

→09.04 109/3-OS

CORSA C
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INSIGNIA

Insignia 1.6i 16V 85 kW (115 PS)
A 16 XER

11.08→ 4118-OX 4455-AC

4454-ACC

Insignia 1.8i 16V 103 kW (140 PS)
A 18 XER

11.08→ 4118-OX 4455-AC

4454-ACC

Insignia 2.0i Turbo 16V 162 kW
(220 PS)
A 20 NHT

11.08→ 4455-AC

4454-ACC

Insignia 2.0 CDTI  16V 81-140 kW
(110-190 PS)
A 20 DTC, A 20 DTH, A 20 DTJ,
A 20 DTR

11.08→ 4455-AC

4454-ACC

Insignia 2.8i Turbo 24V 191-221 kW
(260-301 PS)
A 28 NER, A 28 NET

07.09→ 4455-AC

4454-ACC

MERIVA A

Meriva 1.3 CDTI 16V 51-55 kW
(69-75 PS)
Y 13 DT, Z 13 DT, Z 13 DTJ

07.05→ UFI Housing 4099-OX 679-AP 4136-FX 937-AC

Purflux
Housing

4103-OX

Meriva 1.4i 16V 66 kW (90 PS)
Z 14 XEP

09.04→ 581-OX 679-AP (AL) 268-FP 937-AC

19MA9235→ 4118-OX (ST) 643-FP

Meriva 1.6i 16V 74-76 kW
(100-104 PS)
Z 16 XE, Z 16 XEP

03.03→ 917-OS 679-AP (AL) 268-FP 937-AC

(ST) 643-FP

Meriva 1.6i Turbo 16V 132 kW
(179 PS)
Z 16 LET

02.06→ 4118-OX (AL) 268-FP 937-AC

(ST) 643-FP

Meriva 1.7 DTI 16V 55 kW (75 PS)
Y 17 DT

03.03→ 621-OX 679-AP 687-FC 937-AC

Meriva 1.7 CDTI 16V 74-92 kW
(100-125 PS)
Z 17 DT, Z 17 DTH, Z 17 DTR

03.03→ 621-OX 679-AP 687-FC 937-AC

Meriva 1.8i 16V 90-92 kW
(122-125 PS)
Z 18 XE

03.03→ 917-OS 679-AP (AL) 268-FP 937-AC

(ST) 643-FP

MERIVA B

Meriva 1.3 CDTI 16V 55-70 kW
(75-95 PS)
A 13 DTC, A 13 DTE

05.10→ 4460-OX 4455-AC

4454-ACC

Meriva 1.4i 16V 74 kW (101 PS)
A 14 XER

05.10→ 4118-OX 4455-AC

4454-ACC

Meriva 1.4i Turbo 16V 88-103 kW
(120-140 PS)
A 14 NEL, A14 NET

05.10→ 4118-OX 4455-AC

4454-ACC

Meriva 1.7 CDTI 16V 74-96 kW
(100-130 PS)
A 17 DT, A 17 DTC, A 17 DTS

07.10→ 4455-AC

4454-ACC

MONTEREY A

Monterey A 3.1 TD 84-92 kW
(114-125 PS)
4JG2-TC

09.91→
08.98

860-OS 801-FS

860/3-OS 801/3-FS

Monterey A 3.2i 24V 130-151 kW
(177-205 PS)
6VD1

06.92→
08.98

146-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

MONTEREY B

Monterey B 3.5i 24V 158 kW (215 PS)
6VE1

02.98→
12.99

109-OS (AL) 080-FP

109/3-OS (P) 680-FP
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MOVANO

Movano 1.9 DTI 58-60 kW (79-82 PS)
F9Q 770, F9Q 772, F9Q 774

01.99→ 4170-AP 905-FX

Movano 2.2 DTI 16V 66 kW (90 PS)
G9T 720, G9T 722, G9T 750

01.01→ 633-OX 693-FX

Movano 2.5 D 60 kW (82 PS)
S8U 772

10.98→
12.03

905-FX

Movano 2.5 DTI 16V 73-84 kW
(99-115 PS)
G9U 720

10.01→ 633-OX 04.04→ 905-FX

Movano 2.5 CDTI 16V 73-107 kW
(99-145 PS)
G9U 632, G9U 650, G9U 724, G9U 750,
G9U 754

11.03→ 633-OX Purflux
Housing

4100-FX

905-FX

Movano 2.8 DTI 84 kW (114 PS)
S9W 700, S9W 702

06.98→ 905-FX

Movano 3.0 CDTI 24V 100 kW
(136 PS)
ZD 3-200, ZD 3-202

01.04→
07.06

4112-OX

MOVANO II

Movano II 2.3 CDTI 100 74-92 kW
(101-125 PS)
M9T 670

04.10→ 4458-AC

Movano II 2.3 CDTI 125 92 kW
(125 PS)
M9T 690

04.10→ 4458-AC

Movano II 2.3 CDTI 150 107 kW
(146 PS)
M9T 678

04.10→ 4458-AC

NOVA

Nova 1.0 33-37 kW (45-50 PS)
10 S

05.83→
08.94

099-OS 084-AR

Nova 1.2 37-44 kW (50-60 PS)
12 S OHC, 12 S OHV, 12 ST

09.86→
08.94

→09.85 099-OS 084-AR

10.85→ 100-OS

Nova 1.2 40 kW (54 PS)
12 NV

09.86→
08.94

100-OS 084-AR

Nova 1.2i 33 kW (45 PS)
C 12 NZ, E 12 GV, 12 NC

05.83→
09.94

→09.85 099-OS 084-AR

10.85→ 100-OS

Nova 1.3 50-55 kW (68-75 PS)
13 S, 13 SB

05.83→
09.94

→09.85 099-OS 085-AR

10.85→ 100-OS

Nova 1.3i 44 kW (60 PS)
C 13 N , 13 NB

09.85→
08.94

100-OS 085-AR

Nova 1.4 53-55 kW (72-75 PS)
14 NV

01.90→
08.94

100-OS 085-AR (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Nova 1.4i 40-60 kW (54-82 PS)
C 14 NZ , C 14 SE

01.90→
08.94

100-OS 085-AR (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Nova 1.5 D 37 kW (50 PS)
15 D

09.87→
08.94

109-OS 177-AP 075-FS

109/3-OS 177/3-AP

Nova 1.5 TD 49-53 kW (67-72 PS)
15 TD

01.90→
08.94

109-OS 177-AP 075-FS

109/3-OS 177/3-AP

Nova 1.6i 55-74 kW (75-100 PS)
C 16 NZ, C 16 SE, E 16 SE

05.88→
08.94

100-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

OMEGA B

Omega B 2.0i 85 kW (116 PS)
20 SE

04.94→
12.00

100-OS 333-AP (AL) 268-FP 722-AC

(ST) 643-FP 723-ACC
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Omega B 2.0i 16V 85-100 kW
(116-136 PS)
X 20 SE, X 20 XEV

09.93→
12.00

100-OS 333-AP (AL) 268-FP 722-AC

(ST) 643-FP 723-ACC

Omega B 2.0 DTI 16V 74 kW (101 PS)
X 20 DTH

09.97→
08.00

569-OX 333-AP 687-FC 722-AC

723-ACC

Omega B 2.2i 16V 106 kW (144 PS)
Y 22 XE, Z 22 XE

09.99→ →09.00 100-OS 333-AP (AL) 268-FP 722-AC

10.00→ 917-OS (ST) 643-FP 723-ACC

Omega B 2.2 DTI 16V 85 kW (116 PS)
Y 22 DTH

06.00→ 569-OX 333-AP 687-FC 722-AC

723-ACC

Omega B 2.5 TD 96 kW (130-131 PS)
U 25 TD, X 25 TD

04.94→ mot.
34398418→

609-OX 333-AP 075-FS 722-AC

(12), 04.96→ 362-OC (12), 04.96→ 001-FS 723-ACC

Omega B 2.5 DTI 24V 110 kW (150 PS)
Y 25 TD

09.01→
09.03

619-OX 333-AP 687-FC 722-AC

723-ACC

SENATOR A

Senator A 2.0i 85 kW (116 PS)
H 20 E

03.83→
10.84

099-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Senator A 2.2i 85 kW (116 PS)
22 E

11.84→
08.87

099-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Senator A 2.3 TD 63-74 kW
(86-101 PS)
23 TD

11.84→
08.87

199-OS 075-FS

Senator A 2.5i 96-103 kW (131-140 PS)
H 25 E, 25 E

01.83→
08.87

01.84→ 196-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Senator A 2.8 103-107 kW
(140-146 PS)
28 H

02.78→
08.87

143-AR

Senator A 3.0 110-130 kW
(150-177 PS)
C 30 LE, C 30 NE, 30 H

02.78→
08.87

196-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Senator A 3.0i 132 kW (180 PS)
30 E

02.78→
08.87

01.84→ 196-OS (AL) 080-FP

(P) 680-FP

SENATOR B

Senator B 2.6i 110 kW (150 PS)
C 26 NE

09.90→
08.93

196-OS 197-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Senator B 3.0i 115-135 kW
(156-184 PS)
C 30 LE, C 30 NE, 30 NE

09.87→
09.93

196-OS 197-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

Senator B 3.0i 24V 150 kW (204 PS)
C 30 SE

09.89→
08.93

196-OS 197-AP (AL) 080-FP

(P) 680-FP

SIGNUM

Signum 1.8i 16V 90-103 kW
(122-140 PS)
Z 18 XE, Z 18 XER

05.03→ 4118-OX 915-AP (AL) 268-FP (without air
cond.)

4035-ACC

(ST) 643-FP

Signum 1.9 CDTI 74-88 kW
(100-120 PS)
Z 19 DT, Z 19 DTL

03.04→ 4111-OX 915-AP 4136-FX (without air
cond.)

4035-ACC

Signum 1.9 CDTI 16V 110 kW (150 PS)
Z 19 DTH

03.04→ 4111-OX 915-AP 4136-FX (without air
cond.)

4035-ACC

Signum 2.0i Turbo 16V 129 kW
(175 PS)
Z 20 NET

05.03→ 630-OX 915-AP (AL) 268-FP 735-AC

(ST) 643-FP (without air
cond.)

4035-ACC

OMEGA B
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Signum 2.0 DTI 16V 74 kW (100 PS)
Y 20 DTH

05.03→ 569-OX 915-AP 687-FC 735-AC

(without air
cond.)

4035-ACC

Signum 2.2i 16V 110-114 kW
(150-155 PS)
Z 22 YH

05.03→ 630-OX 915-AP (AL) 268-FP 735-AC

(ST) 643-FP (without air
cond.)

4035-ACC

Signum 2.2 DTI 16V 92 kW (125 PS)
Y 22 DTR

05.03→ 569-OX 915-AP 687-FC 735-AC

(without air
cond.)

4035-ACC

Signum 2.8i Turbo 24V 169-188 kW
(230-255 PS)
Z 28 NEL, Z 28 NET

09.05→ 915-AP (AL) 268-FP (without air
cond.)

4035-ACC

(ST) 643-FP

Signum 3.0 CDTI 24V 130-135 kW
(177-184 PS)
Y 30 DT, Z 30 DT

05.03→ 915-AP 687-FC 735-AC

(without air
cond.)

4035-ACC

Signum 3.2i 24V 155 kW (211 PS)
Z 32 SE

05.03→ 582-OX 915-AP (AL) 268-FP 735-AC

(ST) 643-FP (without air
cond.)

4035-ACC

SINTRA

Sintra 2.2i 16V 100-104 kW
(136-141 PS)
X 22 SE, X 22 XE

09.96→
09.99

100-OS

Sintra 2.2 TDI 16V 85-92 kW
(116-125 PS)
X 22 DTH

09.97→
09.99

569-OX 687-FC

Sintra 3.0i 24V 148 kW (201 PS)
X 30 XE

09.96→
09.99

100-OS

TIGRA

Tigra 1.4i 16V 60-66 kW (82-90 PS)
C 14 SEL, X 14 XE

09.94→
08.99

100-OS 231-AP (AL) 268-FP Air cond. 720-AC

(ST) 643-FP 724-AC

(without air
cond.)

4035-ACC

Air cond. 721-ACC

Tigra 1.6i 16V 74-78 kW (100-106 PS)
C 16 SEL, X 16 XE

09.94→
08.99

100-OS 231-AP (AL) 268-FP Air cond. 720-AC

(ST) 643-FP 724-AC

(without air
cond.)

4035-ACC

Air cond. 721-ACC

TIGRA B

Tigra B 1.3 CDTI 16V 51 kW (69 PS)
Z 13 DT

12.04→ UFI Housing 4099-OX 4136-FX (without air
cond.)

4035-ACC

Purflux
Housing

4103-OX

Tigra B 1.4i 16V 66 kW (90 PS)
Z 14 XEP

09.04→ 4118-OX (without air
cond.)

4035-ACC

Tigra B 1.8i 16V 90-92 kW
(122-125 PS)
Z 18 XE

09.04→ (without air
cond.)

4035-ACC

VECTRA  B

Vectra B 1.6i 55 kW (75 PS)
C 16 LZ2, X 16 SZR, 16 LZ2

09.95→
08.00

100-OS 290-AP (AL) 268-FP 741-AC

(ST) 643-FP 742-ACC

Vectra B 1.6i 16V 74 kW (100-101 PS)
X 16 XEL, Y 16 XE, Z 16 XE

09.95→
08.01

100-OS 290-AP (AL) 268-FP 741-AC

(ST) 643-FP 742-ACC

Vectra B 1.7 TD 60 kW (82 PS)
X 17 DT

09.95→
08.01

109-OS 075-FS 741-AC

109/3-OS 742-ACC

SIGNUM
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Vectra B 1.8i 16V 81-92 kW
(110-125 PS)
X 18 XE, X 18 XE1, Z 18 XE, Z 18 XEL

09.95→
08.01

100-OS 290-AP (AL) 268-FP 741-AC

(ST) 643-FP 742-ACC

Vectra B 2.0i 16V 100 kW (136 PS)
C 20 SEL, X 20 XEV

10.95→
09.02

100-OS 290-AP (AL) 268-FP 741-AC

(ST) 643-FP 742-ACC

Vectra B 2.0 DI 16V 60 kW (82 PS)
X 20 DTL

09.96→
08.00

569-OX 687-FC 741-AC

742-ACC

Vectra B 2.0 DTi 16V 74 kW
(100-101 PS)
X 20 DTH, Y 20 DTH

09.97→
08.01

569-OX 915-AP 687-FC 741-AC

742-ACC

Vectra B 2.2i 16V 106-108 kW
(144-147 PS)
C 22 SEL, Z 22 SE

10.99→
08.01

630-OX 915-AP (AL) 268-FP 741-AC

(ST) 643-FP 742-ACC

Vectra B 2.5i 24V 125 kW (170 PS)
X 25 XE

09.95→
08.01

100-OS 290-AP (AL) 268-FP 741-AC

(ST) 643-FP 742-ACC

Vectra B 2.2 DTI 16V 92 kW (125 PS)
Y 22 DTR

09.00→
08.01

569-OX 915-AP 687-FC 741-AC

742-ACC

Vectra B 2.6i 24V 125 kW (170 PS)
Y 26 SE

09.00→
08.01

290-AP

VECTRA C

Vectra C 1.6i 16V 74-76 kW
(100-104 PS)
Z 16 XE, Z 16 XEP

09.01→ 917-OS 915-AP (AL) 268-FP 735-AC

(ST) 643-FP (without air
cond.)

4035-ACC

Vectra C 1.8i 16V 81-92 kW
(110-125 PS)
Z 18 XE, Z 18 XEL

09.01→ 917-OS 915-AP (AL) 268-FP (without air
cond.)

4035-ACC

(ST) 643-FP

Vectra C 1.8i 16V 103 kW (140 PS)
Z 18 XER

03.06→ 4118-OX 915-AP (AL) 268-FP (without air
cond.)

4035-ACC

(ST) 643-FP

Vectra C 1.8i 16V LPG 04.02→ →08.06 100-OS (without air
cond.)

4035-ACC

Vectra C 1.9 CDTI 74-88 kW
(100-120 PS)
Z 19 DT, Z 19 DTL

03.04→ 4111-OX 915-AP 4136-FX (without air
cond.)

4035-ACC

Vectra C 1.9 CDTI 16V 110 kW
(150 PS)
Z 19 DTH

03.04→ 4111-OX 915-AP 4136-FX (without air
cond.)

4035-ACC

Vectra C 2.0i Turbo 16V 129 kW
(175 PS)
Z 20 NET

03.03→ 630-OX 915-AP (without air
cond.)

4035-ACC

Vectra C 2.0 DTI 16V  74 kW (100 PS)
Y 20 DTH

04.02→ 569-OX 915-AP 687-FC 735-AC

(without air
cond.)

4035-ACC

Vectra C 2.2i 16V 108-114 kW
(147-155 PS)
Z 22 SE, Z 22 YH

09.03→ 630-OX 915-AP (without air
cond.)

4035-ACC

Vectra C 2.2 DTI 16V 92 kW (125 PS)
Y 22 DTR

04.02→ 569-OX 915-AP 687-FC (without air
cond.)

4035-ACC

Vectra C 2.8i Turbo 24V 169-188 kW
(230-255 PS)
Z 28 NEL, Z 28 NET

09.05→ (without air
cond.)

4035-ACC

Vectra C 3.0 CDTI 24V 130-135 kW
(177-184 PS)
Y 30 DT, Z 30 DT

03.03→ 915-AP 687-FC 735-AC

(without air
cond.)

4035-ACC

Vectra C 3.2i 24V 155 kW (211 PS)
Z 32 SE

09.02→ 915-AP (AL), →09.05 268-FP (without air
cond.)

4035-ACC

(ST), →09.05 643-FP

VECTRA  B
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VIVARO

Vivaro 1.9 DTI 60-74 kW (82-101 PS)
F9Q 760, F9Q 762

03.01→ 4170-AP Purflux
Housing

4100-FX 791-AC

693-FX 4054-ACC

Vivaro 2.0i 16V 88 kW (120 PS)
F4R 720

03.01→ 504-OS 431-AP 523-FP 791-AC

(P), (P) 623-FP 4054-ACC

Vivaro 2.5 CDTI 16V 99-107 kW
(135-145 PS)
G9U 630, G9U 730

04.04→ →10.06 633-OX Purflux
Housing

4100-FX 791-AC

4054-ACC

VX 220 (SPEEDSTER)

VX 220 2.0i Turbo 16V 141 kW
(192 PS)
Z 20 LET

04.03→ 917-OS 543-AP

VX 220 2.2i 16V 108 kW (147 PS)
Z 22 SE

09.00→ 630-OX 290-AP

ZAFIRA Mk I

Zafira MK I 1.6i 16V 74 kW (100 PS)
X 16 XEL, Z 16 XE

09.98→
07.05

→09.00 100-OS 543-AP (AL) 268-FP DELPHI 743-AC

10.00→ 917-OS (ST) 643-FP 959-AC

4226-ACC

DELPHI 936-ACC

Zafira Mk I 1.8i 16V 85-92 kW
(116-125 PS)
X 18 XE1, Z 18 XE

03.99→ 582-OX 543-AP (AL) 268-FP DELPHI 743-AC

(12) 917-OS (ST) 643-FP 959-AC

4226-ACC

DELPHI 936-ACC

Zafira Mk I 2.0 DI 16V 60 kW (82 PS)
X 20 DTL

03.99→
08.00

569-OX →Y8999999 543-AP 687-FC →08.00 959-AC

→08.00 4226-ACC

Zafira Mk I 2.0 DTI 16V 74 kW (100 PS)
Y 20 DTH

04.99→
07.05

569-OX 684-AP 687-FC DELPHI 743-AC

959-AC

4226-ACC

DELPHI 936-ACC

Zafira Mk I 2.2i 16V 108 kW (147 PS)
Z 22 SE

09.00→ 630-OX 904-AP (AL) 268-FP DELPHI 743-AC

(ST) 643-FP 959-AC

4226-ACC

DELPHI 936-ACC

Zafira Mk I 2.2 DTI 16V 92 kW (125 PS)
Y 22 DTR

03.02→
07.05

569-OX 684-AP 687-FC DELPHI 743-AC

959-AC

4226-ACC

DELPHI 936-ACC

ZAFIRA Mk II

Zafira MK II 1.9 CDTI 74-88 kW
(100-120 PS)
Z 19 DT, Z 19 DTL

07.05→ 4111-OX 4086-AP 4136-FX 959-AC

4226-ACC

Zafira Mk II 1.6i 16V 76-77 kW
(104-105 PS)
Z 16 XEP, Z 16 XE1

07.05→ 4118-OX 959-AC

4226-ACC

Zafira Mk II 1.7 CDTI 16V 81-92 kW
(110-125 PS)
A 17 DTJ, A 17 DTR, Z 17 DTJ,
Z 17 DTR

02.08→ 4086-AP 959-AC

4226-ACC

Zafira Mk II 1.9 CDTI 16V 110 kW
(150 PS)
Z 19 DTH

07.05→ 4086-AP 4136-FX
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Zafira Mk II 2.0i Turbo 16V 141 kW
(192 PS)
Z 20 LET

09.01→ →06.05 100-OS →06.05 543-AP 959-AC

4226-ACC

Zafira Mk II 2.2i 16V 110-114 kW
(150-155 PS)
Z 22 YH

07.05→ 630-OX 959-AC

4226-ACC

ZAFIRA Mk II
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BORA

Bora 1.4i 16V 55 kW (75 PS)
AHW, AKQ, APE, AXP, BCA

10.98→
05.05

225-OS 430-AP 419-FP 640-OT

725-ACC

Bora 1.6i 74-75 kW (101-102 PS)
AEH, AKL, APF, AVU, BFQ, BJH

09.98→
06.08

529-OS 503-AP 419-FP 640-OT

725-ACC

Bora 1.6i 16V 77 kW (105 PS)
ATN, AUS, BCB

11.99→
05.05

225-OS 430-AP 419-FP 640-OT

725-ACC

Bora 1.6i 16V 77 kW (105 PS)
AZD

09.00→
11.01

225-OS 311-AP 419-FP 640-OT

725-ACC

Bora 1.6 FSI 16V 81 kW (110 PS)
BAD

08.01→
05.05

225-OS 503-AP 419-FP 640-OT

725-ACC

Bora 1.8i 20V 92 kW (125 PS)
AGN, BAF

02.99→
06.08

529-OS 503-AP 419-FP 640-OT

725-ACC

Bora 1.8i Turbo 20V 110-132 kW
(150-180 PS)
AGU, ARX, AUM, AUQ, AWP, BAE,
BEK

05.00→ 529-OS 503-AP 419-FP 640-OT

725-ACC

Bora 1.9 SDI 50 kW (68 PS)
AGP, AQM

11.98→
05.05

488-OX 503-AP 421-FP 640-OT

725-ACC

Bora 1.9 TDI 66-110 kW (90-150 PS)
AGR, AHF, AJM, ALH, ARL, ASV, ASZ,
ATD, AUY, AXR, BEW, BKC, BRM, BXE

09.98→ 488-OX 503-AP 421-FP 640-OT

725-ACC

Bora 2.0i 85 kW (116 PS)
APK, AQY, AZH, AZJ, BER, BEV, BHP,
CBPA

09.98→ 529-OS 503-AP 419-FP 640-OT

725-ACC

Bora 2.3i 20V 110 kW (150 PS)
AGZ

09.98→
02.01

505-OX 503-AP 419-FP 640-OT

725-ACC

Bora 2.3i 25V 125 kW (170 PS)
AQN

09.00→
05.05

505-OX 503-AP 419-FP 640-OT

725-ACC

Bora 2.5i 20V 110-125 kW
(150-170 PS)
BGP, BGQ, BTK, CCCA

01.05→ 488-OX 503-AP 421-FP 725-ACC

Bora 2.8i VR6 24V 150 kW (204 PS)
AQP, AUE, BDE

05.99→
05.03

505-OX 503-AP 419-FP 725-ACC

CADDY

Caddy 1.4i 40-44 kW (55-60 PS)
AEX, AKV, APQ

11.95→
06.03

225-OS 077-AR (AL) 080-FP 703-AC

(P) 680-FP 704-ACC

Caddy 1.4i 44 kW (60 PS)
AUD

09.00→
06.03

225-OS 595-AP (AL) 080-FP 703-AC

(P) 680-FP 704-ACC

Caddy 1.4i 16V 55 kW (75 PS)
AUA, BCA

09.00→
05.06

225-OS 311-AP (AL) 080-FP 749-AC

(P) 680-FP 750-ACC

Caddy 1.4 FSI 16V 59 kW (80 PS)
BUD

05.06→ 225-OS 4106-AP 4289-FP 749-AC

750-ACC

Caddy 1.5 51 kW (70 PS)
JB

10.82→
10.83

073-OS 060-AP 184-FP

Caddy 1.6 55 kW (75 PS)
EM, HN

10.82→
07.89

073-OS 060-AP 184-FP

Caddy 1.6 55 kW (75 PS)
1F

11.95→
05.97

529-OS 490-AP (AL) 080-FP 703-AC

(P) 680-FP 704-ACC

Caddy 1.6 75 kW (102 PS)
BGU

04.04→
05.05

529-OS 901-AR 625-FP 749-AC

750-ACC

Caddy 1.6i 55 kW (75 PS)
EW

08.83→
07.92

073-OS 060-AP 184-FP



V

VOLKSWAGEN

753© MS Motor Service International GmbH 2012 See disclaimer on page 1

Caddy 1.6i 55 kW (75 PS)
1F

11.95→
05.97

529-OS 490-AP (AL) 080-FP 703-AC

(P) 680-FP 704-ACC

Caddy 1.6i 55 kW (75 PS)
AEE

06.96→
12.00

225-OS 077-AR (AL) 080-FP 703-AC

(P) 680-FP 704-ACC

Caddy 1.6i 75 kW (102 PS)
BSE, BSF

06.05→ 529-OS 901-AR 625-FP 749-AC

750-ACC

Caddy 1.6 D 40 kW (54 PS)
JK

10.82→
07.90

557-OS 125-AP 075-FS

Caddy 1.6 D 40 kW (54 PS)
ME

08.90→
07.92

557-OS 125-AP 182-FP

Caddy 1.7 SDI 42 kW (57 PS)
AHB

07.96→
09.00

557-OS 490-AP 182-FP 703-AC

704-ACC

Caddy 1.8i 66-70 kW (90-95 PS)
ADD, JH

08.85→
09.05

073-OS 126-AP 273-FP

Caddy 1.9 D 47 kW (64 PS)
AEF, 1Y

11.95→
09.05

557-OS 490-AP 182-FP

Caddy 1.9 TDI 66 kW (90 PS)
AHU, ALE, 1Z

10.96→
09.00

557-OS 490-AP 182-FP 703-AC

704-ACC

Caddy 1.9 TDI 66 kW (90 PS)
ALH

09.00→
06.03

488-OX 490-AP 910-FP 703-AC

704-ACC

Caddy 1.9 TDI 55-77 kW (70-105 PS)
BJB, BLS, BSU

02.04→ 505-OX 608-AP 900-FC 749-AC

M&H,
→2K-6-090 000

4146-FX 750-ACC

UFI,
2K-6-090001→

4108-FC

Caddy 1.9 SDI 47 kW (64 PS)
AEY

11.95→
09.00

557-OS 490-AP 182-FP 703-AC

704-ACC

Caddy 1.9 SDI 47 kW (64 PS)
AYQ

09.00→
06.03

488-OX 490-AP 910-FP 703-AC

704-ACC

Caddy 2.0 SDI 51 kW (70 PS)
BDJ, BST

05.04→ 505-OX 901-AR 900-FC 749-AC

M&H,
→2K-6-090 001

4146-FX 750-ACC

UFI,
2K-6-090001→

4108-FC

Caddy 2.0i EcoFuel 80 kW (109 PS)
BSX

04.06→ 529-OS 901-AR 4289-FP 749-AC

750-ACC

Caddy 2.0 TDI 103 kW (140 PS)
BMM

09.07→ 505-OX 608-AP 4108-FC 749-AC

750-ACC

CALIFORNIA T4

California T4 1.8i 49 kW (67 PS)
PD

09.90→
07.92

073-OS 293-AR 184-FP 728-AC

California T4 1.9 D 44 kW (60 PS)
1X

09.90→
07.95

515-OS 293-AR 182-FP 728-AC

California T4 1.9 TD 50 kW (68 PS)
ABL

08.92→
04.02

→07.96 515-OS →08.95 293-AR 182-FP 728-AC

08.96→ 513-OS 09.95→ 286-AP

California T4 2.0i 62 kW (84 PS)
AAC

09.90→
04.02

073-OS →08.95 293-AR 032-FP 728-AC

09.95→ 286-AP (P) 632-FP

California T4 2.4 D 57 kW (78 PS)
AAB

09.90→
09.98

156-OS →08.95 293-AR 182-FP 728-AC

09.95→ 286-AP

California T4 2.4 D 55 kW (75 PS)
AJA

05.97→
04.02

156-OS 286-AP 182-FP 728-AC

California T4 2.5i 81 kW (110 PS)
AAF

09.90→
07.93

156-OS 293-AR 032-FP 728-AC

(P) 632-FP

CADDY
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California T4 2.5i 81 kW (110 PS)
ACU

08.93→
10.96

156-OS →08.95 293-AR 032-FP 728-AC

09.95→ 286-AP (P) 632-FP

California T4 2.5i 75-85 kW
(102-116 PS)
AET, AEU, APL, AVT, AXL

08.96→
09.03

156-OS 286-AP 032-FP 728-AC

(P) 632-FP

California T4 2.5 TDI 65-111 kW
(88-151 PS)
ACV, AHY, AJT, AUF, AXG, AYC, AYY

01.96→
09.03

156-OS 286-AP 182-FP 728-AC

California T4 2.8i VR6 103-150 kW
(140-204 PS)
AES, AMV

01.96→
09.03

505-OX 286-AP 032-FP 728-AC

563-OX (P) 632-FP

CALIFORNIA T5

California T5 1.9 TDI 62-77 kW
(84-105 PS)
AXB, AXC, BRR, BRS

05.07→
11.09

505-OX 681-AP 967-FP 949-ACC

CAMPMOBIL

Campmobil 1.6 37 kW (50 PS)
CT

05.79→
12.82

097-OS 059-AP 184-FP

Campmobil 1.6 D 37 kW (50 PS)
CS

01.81→
07.87

557-OS 125-AP CAV 030-FC

Bosch 075-FS

Campmobil 1.6 TD 51 kW (70 PS)
JX

08.84→
07.91

557-OS 125-AP CAV 030-FC

Bosch,
→07.87

075-FS

Bosch,
08.87→01.88

181-FP

Bosch,
02.88→

182-FP

Campmobil 1.7 D 42 kW (57 PS)
KY

08.84→
07.91

557-OS 125-AP CAV 030-FC

Bosch,
→07.87

075-FS

Bosch,
08.87→01.88

181-FP

Bosch,
02.88→

182-FP

Campmobil 1.9 44-60 kW (60-82 PS)
DF, DG, DH, SP

08.82→
07.91

097-OS (13) 034-AR 184-FP

059-AP

Campmobil 1.9i 66 kW (90 PS)
GW

08.83→
07.85

097-OS 034-AR 184-FP

059-AP

Campmobil 2.0 51 kW (70 PS)
CU, CV

05.79→
12.82

117-OS 059-AP 184-FP

Campmobil 2.1i 64-82 kW (87-112 PS)
DJ, MV, SR, SS

08.85→
07.91

097-OS 032-FP

(P) 632-FP

Campmobil 2.4 66 kW (90 PS)
DL

08.82→
07.92

557-OS 122-AR 184-FP

Campmobil 2.4 55 kW (75 PS)
DW

08.83→
07.89

156-OS 122-AR →12.85 075-FS

01.86→07.88 181-FP

08.88→ 182-FP

Campmobil 2.4 70 kW (95 PS)
1E

08.88→
12.95

557-OS 122-AR 032-FP

(P) 632-FP

Campmobil 2.4 51-70 kW (70-95 PS)
ACL, 1G, 1S

08.88→
12.95

156-OS 122-AR 182-FP

CORRADO

Corrado 1.8i 16V 100 kW (136 PS)
KR

04.89→
07.92

529-OS 260-FP

CALIFORNIA T4
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Corrado 1.8i G60 110-118 kW
(150-160 PS)
PG

09.88→
07.93

078-AP 032-FP (12) 703-AC

(P) 632-FP (12) 704-ACC

Corrado 2.0i 85 kW (116 PS)
ADY, 2E

04.93→
07.95

529-OS 078-AP 032-FP 08.93→ 703-AC

(P) 632-FP 08.93→ 704-ACC

Corrado 2.0i 16V 100 kW (136 PS)
9A

08.91→
07.95

529-OS 078-AP 171-FP (12), 08.93→ 703-AC

(12), 08.93→ 704-ACC

Corrado 2.9i VR6 135-140 kW
(184-190 PS)
ABV

08.91→
07.95

281-OC 078-AP 032-FP (12), 08.93→ 703-AC

(P) 632-FP (12), 08.93→ 704-ACC

CRAFTER

Crafter 2.5 TDI 65-120 kW (88-163 PS)
BJJ, BJK, BJL, BJM, CEBA, CEBB,
CECA, CECB

04.06→ 488-OX 4163-AP 4122-FX 4228-AC

4229-ACC

Crafter 35 4122-FX 4228-AC

4229-ACC

DERBY

Derby 0.9 29 kW (40 PS)
HA

04.75→
09.81

073-OS 180-AR 184-FP

Derby 1.0i 29 kW (40 PS)
GL

10.81→
11.84

073-OS 180-AR 184-FP

Derby 1.1 37-44 kW (50-60 PS)
HB, HC

07.76→
07.83

073-OS →01.82 077-AR 184-FP

02.82→ 180-AR

Derby 1.3 37-44 kW (50-60 PS)
HH, HJ, HK, HW

01.77→
11.84

073-OS →01.82 077-AR 184-FP

02.82→ 180-AR

Derby 1.3i 55 kW (75 PS)
GK

08.83→
07.84

073-OS 077-AR 184-FP

180-AR

EOS

Eos 1.4 FSI 16V 90 kW (122 PS)
CAXA

11.07→
05.08

682-OX 901-AR 971-FP 749-AC

750-ACC

Eos 1.4 TSI 16V 118 kW (160 PS)
CAVD

05.08→ →06.10 4298-OS 608-AP 971-FP 749-AC

750-ACC

Eos 1.6 FSI 16V 85 kW (116 PS)
BLF

05.06→
05.08

682-OX 500-AP 971-FP 749-AC

750-ACC

Eos 2.0 FSI 16V 110-147 kW
(150-200 PS)
BVY, BVZ, CBFA, CCTA

05.06→ 682-OX 901-AR 971-FP 749-AC

750-ACC

Eos 2.0 TFSI 16V 147 kW (200 PS)
BPY, BWA

05.06→ 690/3-OX 4070-AP 971-FP 749-AC

750-ACC

Eos 2.0 TFSI 16V 147-155 kW
(200-211 PS)
CAWB, CCZA, CCZB

05.08→ 4297-OS 608-AP 971-FP 749-AC

750-ACC

Eos 2.0 TDI 103 kW (140 PS)
BMM

05.06→
05.08

505-OX 608-AP 900-FC 749-AC

750-ACC

Eos 2.0 TDI 16V 103 kW (140 PS)
CBAB

05.08→ 505-OX 608-AP 4108-FC 749-AC

750-ACC

Eos 3.2i 24V 184 kW (250 PS)
BUB, CBRA

05.06→ 505-OX 4006-AP 4289-FP 749-AC

750-ACC

FOX

Fox 1.4i 16V 55 kW (75 PS)
BKR

04.05→ 225-OS (AL) 268-FP 941-ACC

(ST) 643-FP

CORRADO
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Fox 1.4 TDI 51 kW (69 PS)
BNM

04.05→ 505-OX 604-AP 969-FP 941-ACC

GOL (BR)

Gol 1.0 37 kW (50 PS)
ATE

188-OS

GOLF I

Golf I 1.0 33 kW (45 PS)
GN

08.83→
07.85

073-OS 077-AR 184-FP

Golf I 1.1 37 kW (50 PS)
FA

04.74→
07.79

073-OS →07.76 124-AP 184-FP

08.76→ 180-AR

Golf I 1.1 37-38 kW (50-52 PS)
FJ, GG

08.76→
12.83

073-OS 180-AR 184-FP

Golf I 1.3 43-44 kW (58-60 PS)
GF, GS

08.79→
12.83

073-OS 180-AR 184-FP

Golf I 1.5 51 kW (70 PS)
FH, FK

02.74→
12.75

073-OS 124-AP 184-FP

Golf I 1.5 48-57 kW (65-77 PS)
EH, GH, JB

08.77→
12.83

073-OS 060-AP 184-FP

Golf I 1.5 D 37 kW (50 PS)
CK

08.76→
07.80

557-OS 124-AP CAV 030-FC

(18) 125-AP Bosch 075-FS

(22) 182-FP

Golf I 1.6 55-61 kW (75-83 PS)
EJ, EM, FP

08.79→
12.83

073-OS 060-AP 184-FP

Golf I 1.6i 51-81 kW (70-110 PS)
EG, FN, FP, FT, FV

08.75→
07.82

073-OS 060-AP 184-FP

126-AP 08.77→ 159-FP

Golf I 1.6 D 40 kW (54 PS)
CR, JK

08.80→
12.84

557-OS 124-AP CAV 030-FC

(18) 125-AP Bosch 075-FS

Golf I 1.6 TD 51 kW (70 PS)
CY

03.82→
12.83

557-OS 125-AP Bosch 075-FS

(22) 182-FP

Golf I 1.7i 57-59 kW (77-80 PS)
EN

08.80→
12.83

073-OS 126-AP →07.81 159-FP

08.81→ 273-FP

Golf I 1.8i 82 kW (112 PS)
DX, JJ

08.82→
12.83

073-OS 126-AP 159-FP

GOLF II

Golf II 1.05 37 kW (50 PS)
HZ

05.85→
10.91

073-OS 180-AR 184-FP

Golf II 1.3 37-43 kW (50-58 PS)
GT, HK, MH, NU, 2G

08.83→
07.92

073-OS 077-AR 184-FP

Cabrio 180-AR

Golf II 1.3i 40 kW (55 PS)
NZ

08.85→
07.92

073-OS 077-AR 032-FP

124-AP 184-FP

180-AR (P) 632-FP

Golf II 1.6 53 kW (72 PS)
ABX, RF

08.86→
07.92

073-OS 060-AP 032-FP

188-OS 176-AP 184-FP

(P) 632-FP

Golf II 1.6i 51-60 kW (70-82 PS)
EW, EZ, EZA, HM, HN, PN

08.83→
07.92

073-OS 060-AP 184-FP

Golf II 1.6i 55 kW (75 PS)
ABN

08.91→
07.92

188-OS 176-AP 032-FP

(P) 632-FP

Golf II 1.6 D 40 kW (54 PS)
JP, ME

08.83→
07.92

557-OS 125-AP →07.87 181-FP

08.87→ 182-FP

Golf II 1.6 TD 51 kW (70 PS)
JR

08.83→
10.91

557-OS 125-AP →07.87 181-FP

08.87→ 182-FP

FOX
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Golf II 1.6 TD 51 kW (70 PS)
MF

05.88→
10.91

557-OS 125-AP 182-FP

Golf II 1.6 TD 44-59 kW (60-80 PS)
RA, SB, 1V

04.89→
07.92

557-OS 078-AP 182-FP

Golf II 1.8 62-66 kW (84-90 PS)
GU, RH

08.83→
10.91

073-OS 060-AP 184-FP

Golf II 1.8 66 kW (90 PS)
GX

08.83→
07.88

073-OS 124-AP 260-FP

Golf II 1.8 44-51 kW (60-70 PS)
1K, 2K

03.88→
07.92

073-OS 060-AP 260-FP

Golf II 1.8i 70 kW (95 PS)
JH

08.83→
07.93

073-OS 126-AP 159-FP

→07.88 124-AP Cabrio,
→CH.15E01129

0

273-FP

Cabrio,
CH.15E011291

→

171-FP

Golf II 1.8i 66 kW (90 PS)
EX, HV

08.83→
07.93

073-OS 060-AP 159-FP

→07.88 124-AP 184-FP

Golf II 1.8i 66-82 kW (90-112 PS)
KT, NW

08.83→
07.92

073-OS →07.88 124-AP 159-FP

Golf II 1.8i 82 kW (112 PS)
DX

08.83→
07.92

073-OS →07.88 124-AP 159-FP

→07.87 260-FP

(P), 07.87→ 632-FP

08.87→ 032-FP

Golf II 1.8i 79-82 kW (107-112 PS)
EV, RD

01.84→
07.87

073-OS →07.88 124-AP 159-FP

260-FP

Golf II 1.8i 77-82 kW (105-112 PS)
GZ, HT, RG

01.84→
07.88

073-OS 078-AP 159-FP

→07.88 124-AP 260-FP

Golf II 1.8i 66 kW (90 PS)
RP

08.86→
10.91

073-OS 078-AP 032-FP

→07.88 124-AP 159-FP

(P) 632-FP

10.87→ 419-FP

Golf II 1.8i 72-82 kW (98-112 PS)
PB, PF, RV, 1P

01.87→
10.91

073-OS 078-AP 032-FP

→07.88 124-AP 159-FP

(P) 632-FP

Golf II 1.8i 72 kW (98 PS)
2H

08.89→
07.93

073-OS 126-AP 032-FP

→07.88 124-AP 159-FP

(P) 632-FP

Golf II 1.8i 16V 95-100 kW
(129-136 PS)
KR, PL

02.86→
10.91

073-OS →07.89 124-AP →07.89 260-FP

08.89→ 078-AP 08.89→ 171-FP

Golf II 1.8i G60 118 kW (160 PS)
1H

08.88→
07.89

073-OS 078-AP 032-FP

(P) 632-FP

Golf II 1.8i G60 110-118 kW
(150-160 PS)
PG

08.88→
07.91

073-OS 078-AP 184-FP

GOLF III

Golf III 1.4i 44 kW (60 PS)
ABD

11.91→
07.95

225-OS →mot. 109 862 077-AR 032-FP (12) 640-OT

mot. 109 863→ 176-AP (P) 632-FP 09.93→ 703-AC

09.93→ 704-ACC

Golf III 1.4i 40-44 kW (55-60 PS)
AEX, APQ

07.95→
05.98

225-OS 077-AR 032-FP (12) 640-OT

(P) 632-FP 703-AC

704-ACC

GOLF II
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Golf III 1.6i 55 kW (75 PS)
ABU

08.92→
09.94

225-OS 176-AP 032-FP (12) 640-OT

(P) 632-FP 09.93→ 703-AC

09.93→ 704-ACC

Golf III 1.6i 55-74 kW (75-101 PS)
AEA, AEK

10.94→
12.95

225-OS 176-AP 032-FP (12) 640-OT

(P) 632-FP 703-AC

704-ACC

Golf III 1.6i 74 kW (101 PS)
AFT, AKS

07.95→
10.00

529-OS 176-AP 032-FP (12) 640-OT

(P) 632-FP 703-AC

704-ACC

Golf III 1.6i 55 kW (75 PS)
AEE

07.95→
12.97

225-OS 077-AR 032-FP (12) 640-OT

(P) 632-FP 703-AC

704-ACC

Golf III 1.8i 55-66 kW (75-90 PS)
AAM, ABS, ACC

08.91→
10.00

→07.94 073-OS 176-AP 032-FP (12) 640-OT

08.94→ 529-OS (P) 632-FP 09.93→ 703-AC

09.93→ 704-ACC

Golf III 1.8i 55-66 kW (75-90 PS)
ADD, ADZ, ANN, ANP

08.93→
10.00

→07.94 073-OS 176-AP 032-FP (12) 640-OT

08.94→ 529-OS (P) 632-FP 703-AC

704-ACC

Golf III 1.9 D 47 kW (64 PS)
1Y

11.91→
02.99

557-OS 176-AP 182-FP (12) 640-OT

09.93→ 703-AC

09.93→ 704-ACC

Golf III 1.9 TD 55 kW (75 PS)
AAZ

11.91→
02.99

557-OS 176-AP 182-FP (12) 640-OT

09.93→ 703-AC

09.93→ 704-ACC

Golf III 1.9 TDI 66-81 kW (90-110 PS)
AFN, AHU, ALE, 1Z

07.93→
12.01

513-OS 176-AP 182-FP (12) 640-OT

703-AC

704-ACC

Golf III 1.9 SDI 47 kW (64 PS)
AEY

07.95→
02.99

557-OS 176-AP 182-FP 640-OT

703-AC

704-ACC

Golf III 2.0i 85 kW (116 PS)
2E

11.91→
09.94

073-OS 176-AP 032-FP (12) 640-OT

503-AP (P) 632-FP 09.93→ 703-AC

725-ACC

09.93→ 704-ACC

Golf III 2.0i 85 kW (116 PS)
ABA, ADC

03.92→
06.02

→08.95 073-OS 176-AP 032-FP (12) 640-OT

09.95→ 529-OS 503-AP (P) 632-FP 725-ACC

Golf III 2.0i 79-85 kW (107-116 PS)
ADY, AEP

10.94→
12.97

→08.95 073-OS 176-AP 032-FP (12) 640-OT

09.95→ 529-OS 503-AP (P) 632-FP 703-AC

704-ACC

725-ACC

Golf III 2.0i 85 kW (116 PS)
AGG, AKR, ATU, AWF

07.95→
06.02

529-OS 176-AP 032-FP (12) 640-OT

503-AP (P) 632-FP 703-AC

704-ACC

725-ACC

Golf III 2.0i 16V 110 kW (150 PS)
ABF

08.92→
12.97

→07.94 073-OS 176-AP 032-FP (12) 640-OT

08.94→ 529-OS (P) 632-FP 09.93→ 703-AC

09.93→ 704-ACC

Golf III 2.3i 20V 110 kW (150 PS)
AGZ

10.97→
02.01

505-OX 503-AP 419-FP 725-ACC

GOLF III
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Golf III VR6 2.8i 120-128 kW
(163-174 PS)
AAA

01.92→
12.97

→12.95 281-OC 176-AP 032-FP (12) 640-OT

01.96→ 563-OX (P) 632-FP 09.93→ 703-AC

09.93→ 704-ACC

Golf III VR6 2.9i 135-140 kW
(184-190 PS)
ABV

10.94→
12.97

281-OC 176-AP 032-FP 640-OT

563-OX (P) 632-FP 703-AC

704-ACC

GOLF IV

Golf IV 1.4i 16V 55 kW (75 PS)
AHW, AKQ, APE, AXP, BCA

10.97→
06.06

225-OS 430-AP 419-FP 640-OT

725-ACC

Golf IV 1.6i 74-75 kW (101-102 PS)
AEH, AKL, APF, AVU, BAH, BFQ

01.98→
06.06

529-OS 503-AP 419-FP 640-OT

725-ACC

Golf IV 1.6i 16V 77 kW (105 PS)
ATN, AUS

11.99→
10.00

225-OS 430-AP 419-FP 640-OT

725-ACC

Golf IV 1.6i 16V 77-78 kW
(105-106 PS)
AWB, AZD, BCB

09.00→
06.06

225-OS 311-AP 419-FP 640-OT

725-ACC

Golf IV 1.6 FSI 16V 81 kW (110 PS)
BAD

08.01→
06.06

225-OS 503-AP 419-FP 640-OT

725-ACC

Golf IV 1.8i 20V 92 kW (125 PS)
AGN, BAF

10.97→
10.00

529-OS 503-AP 419-FP 640-OT

725-ACC

Golf IV 1.8i Turbo 20V 110-132 kW
(150-180 PS)
AGU, AQA, ARZ, AUM, AUQ, AWD,
AWP, AWW, BEK

10.97→
05.06

529-OS 503-AP 419-FP 640-OT

725-ACC

Golf IV 1.9 SDI 50 kW (68 PS)
AGP, AQM

10.97→
06.06

488-OX 503-AP 421-FP 640-OT

725-ACC

Golf IV 1.9 TDI 66-110 kW (90-150 PS)
AGR, AHF, AJM, ALH, ARL, ASV, ASZ,
ATD, AUY, AVG, AXR, BEW

10.97→ 488-OX 503-AP 421-FP 640-OT

725-ACC

Golf IV 2.0i 85 kW (116 PS)
ABA, AEG, APK, AQY, AVH, AWG,
AZG, AZH, AZJ, BEJ, BEV

08.96→ 529-OS 503-AP 419-FP 640-OT

725-ACC

Golf IV 2.0 (Bi-Fuel) 85 kW (116 PS)
BEH

05.02→
06.06

529-OS 503-AP 419-FP 725-ACC

Golf IV 2.3i 25V 125 kW (170 PS)
AQN

09.00→
05.06

505-OX 503-AP 419-FP 640-OT

725-ACC

Golf IV 2.8i VR6 24V 130-150 kW
(177-204 PS)
AFP, AQP, AUE, BDE, BDF

05.99→
06.05

505-OX 503-AP 419-FP 725-ACC

Golf IV 3.2i 24V 177 kW (241 PS)
BFH, BJS

06.02→
05.04

505-OX 503-AP 419-FP 725-ACC

GOLF V

Golf V 1.4i 16V 55 kW (75 PS)
BCA

11.05→
06.06

225-OS 311-AP 625-FP 749-AC

750-ACC

Golf V 1.4 FSI 16V 66 kW (90 PS)
BKG, BLN

10.03→
07.06

682-OX 605-AP 971-FP 749-AC

750-ACC

Golf V 1.4 FSI 16V 59 kW (80 PS)
BUD

05.06→ 225-OS 4106-AP 971-FP 749-AC

750-ACC

Golf V 1.4 FSI 16V 90-103 kW
(122-140 PS)
BMY, CAXA

05.06→
11.08

682-OX 4106-AP 971-FP 749-AC

750-ACC

Golf V 1.4 TSI 16V 103-125 kW
(140-170 PS)
BLG, BMY

11.05→ 682-OX 608-AP 971-FP 749-AC

750-ACC

GOLF III
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Golf V 1.4 TSI 16V 90 kW (122 PS)
CAXA

09.07→
12.08

06.08→ 4298-OS 608-AP 971-FP 749-AC

750-ACC

Golf V 1.4 TSI 16V 118 kW (160 PS)
CAVD

07.08→ 4298-OS 608-AP 971-FP 749-AC

750-ACC

Golf V 1.6i 75 kW (102 PS)
BGU, BSE, BSF

01.04→ 529-OS 901-AR →09.05 625-FP 749-AC

10.05→ 971-FP 750-ACC

Golf V 1.6 FSI 16V 85 kW (116 PS)
BAG, BLF, BLP

10.03→
01.09

682-OX 500-AP (AL), (12) 268-FP 749-AC

605-AP (ST), (12) 643-FP 750-ACC

→09.05 625-FP

10.05→ 971-FP

Golf V 1.9 TDI 66-77 kW (90-105 PS)
BKC, BLS, BRU, BXE, BXF, BXJ

10.03→ 505-OX 608-AP 900-FC 749-AC

1K-6-160001→ 4146-FX 750-ACC

Golf V 2.0 FSI 16V 110 kW (150 PS)
AXW

10.03→
07.05

690/3-OX 901-AR (AL) 268-FP 749-AC

(ST), (12) 643-FP 750-ACC

Golf V 2.0 FSI 16V 110-147 kW
(150-200 PS)
AXX, BLR, BLX, BLY, BVX, BVY, BVZ,
CCTA

05.04→
11.08

690/3-OX 901-AR 971-FP 749-AC

750-ACC

Golf V 2.0 SDI 55 kW (75 PS)
BDK

01.04→
11.08

505-OX 901-AR 900-FC 749-AC

1K-6-160001→ 4146-FX 750-ACC

Golf V 2.0 TDI 103 kW (140 PS)
BMM

12.04→ 505-OX 608-AP 1K-6-160001→ 4146-FX 749-AC

750-ACC

Golf V 2.0 TDI 16V 96-125 kW
(131-170 PS)
AZV, BKD, BMN, BVB

10.03→ 505-OX 608-AP 900-FC 749-AC

1K-6-160001→ 4146-FX 750-ACC

Golf V 3.2i 24V 177-184 kW
(241-250 PS)
BML, BUB, CBRA

10.03→
11.08

505-OX 4006-AP 625-FP 749-AC

750-ACC

GOLF VI

Golf VI 1.2 TSI 16V 63-77 kW
(85-105 PS)
CBZA, CBZB

11.09→ 901-AR 971-FP 749-AC

750-ACC

Golf VI 1.4 SRE 16V 59 kW (80 PS)
CGGA

10.08→ 225-OS 4106-AP 4289-FP 749-AC

750-ACC

Golf VI 1.4 TSI 16V 118 kW (160 PS)
CAVD, CNWA

07.08→ →06.10 4298-OS 901-AR 971-FP 749-AC

750-ACC

Golf VI 1.6 SRE 75-77 kW (102-105 PS)
BSE, BSF, CCSA, CDF, CMXA

11.07→ 529-OS 901-AR 4289-FP 749-AC

750-ACC

Golf VI 1.6 TDI 16V 66-77 kW
(90-105 PS)
CAYB, CAYC

02.09→ 608-AP 4146-FX 749-AC

750-ACC

Golf VI 2.0 GTI 16V 155 kW (211 PS)
CCZB

04.09→ 4297-OS 608-AP 971-FP 749-AC

750-ACC

Golf VI 2.0 TDI 16V 81-125 kW
(110-170 PS)
CBAB, CBBB, CBDA, CBDB, CBDC,
CFHB, CLCA

10.08→ 505-OX 608-AP 4146-FX 750-ACC

GOLF PLUS

Golf Plus 1.4 FSI 16V 59-90 kW
(80-122 PS)
BUD, CAXA

05.07→ 682-OX 4106-AP 971-FP 749-AC

750-ACC

Golf Plus 1.4 SRE 16V 59 kW (80 PS)
CGGA

01.09→ 225-OS 4106-AP 4289-FP 749-AC

750-ACC

GOLF V
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Golf Plus 1.4i 16V 55 kW (75 PS)
BCA

11.05→
06.06

225-OS 311-AP 971-FP 749-AC

750-ACC

Golf Plus 1.6 SRE 75 kW (102 PS)
BSE, BSF, CCSA, CMXA

05.07→ 529-OS 901-AR 4289-FP 749-AC

750-ACC

Golf Plus 1.6 TDI 16V 77 kW (105 PS)
CAYC

08.09→ 608-AP 4146-FX 749-AC

750-ACC

Golf Plus 1.9 TDI 66-77 kW (90-105 PS)
BLS, BXE, BXF, BXJ

05.07→ 505-OX 608-AP 1K-6-600001→ 4146-FX 749-AC

750-ACC

Golf Plus 2.0 FSI 16V 110 kW (150 PS)
BVY, BVZ

05.07→
06.08

690/3-OX 901-AR 971-FP 749-AC

750-ACC

Golf Plus 2.0 TDI 103 kW (140 PS)
BMM

05.07→ 505-OX 608-AP 1K-6-600001→ 4146-FX 749-AC

750-ACC

Golf Plus 2.0 TDI 16V 81-103 kW
(110-140 PS)
AZV, BKD, CBDC, CFHB

05.07→ 505-OX 608-AP 900-FC 749-AC

1K-6-600001→ 4146-FX 750-ACC

ILTIS

Iltis 1.6 TD 51 kW (70 PS)
1C

08.87→
12.88

557-OS

Iltis 1.7 55 kW (75 PS)
WL, YX

01.79→
12.88

073-OS

JETTA

Jetta 1.05 37 kW (50 PS)
HZ

08.86→
10.91

073-OS 077-AR 184-FP

Jetta 1.1 37 kW (50 PS)
GG

08.79→
02.84

073-OS 180-AR 184-FP

Jetta 1.3 43-44 kW (58-60 PS)
GF, GS

08.79→
02.84

073-OS 180-AR 184-FP

Jetta 1.3 37-43 kW (50-58 PS)
GT, HK, MH, NU, 2G

12.83→
07.92

073-OS 077-AR 184-FP

Jetta 1.3i 40 kW (55 PS)
NZ

08.85→
07.92

073-OS 077-AR 184-FP

180-AR

Jetta 1.4 TSI 16V 103-125 kW
(140-170 PS)
BLG, BMY

07.06→
06.08

682-OX 608-AP 971-FP 749-AC

750-ACC

Jetta 1.4 TSI 16V 118 kW (160 PS)
CAVD

07.08→ 4298-OS 608-AP 971-FP 749-AC

750-ACC

Jetta 1.4 FSI 16V 90 kW (122 PS)
CAXA

07.07→ →05.08 682-OX 901-AR 971-FP 749-AC

06.08→ 4298-OS 750-ACC

Jetta 1.5 48-51 kW (65-70 PS)
GH, JB

08.79→
02.84

073-OS 060-AP 184-FP

Jetta 1.6 53-63 kW (72-85 PS)
ACR, EJ, EM, FR, HM, RF

08.79→
12.99

073-OS 060-AP 184-FP 749-AC

529-OS 750-ACC

Jetta 1.6i 51-81 kW (70-110 PS)
ABN, ABX, ATK, BJG, BSE, BSF, EG,
EZ, EZA, PN

08.79→ 073-OS 060-AP 184-FP 749-AC

529-OS 750-ACC

Jetta 1.6 SRE 75 kW (102 PS)
BSE, CCSA

08.05→ 529-OS 901-AR 4289-FP 749-AC

750-ACC

Jetta 1.6 FSI 16V 85 kW (116 PS)
BLF

09.05→
06.08

682-OX 500-AP 971-FP 749-AC

750-ACC

Jetta 1.6 D 40 kW (54 PS)
CR, JK

08.80→
02.84

557-OS 125-AP CAV 030-FC

Bosch 075-FS

(22) 182-FP

GOLF PLUS
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Jetta 1.6 D 40 kW (54 PS)
JP

12.83→
10.91

557-OS 125-AP CAV 030-FC

Bosch,
→07.87

181-FP

Bosch,
08.87→

182-FP

Jetta 1.6 D 40 kW (54 PS)
ME

05.88→
07.92

557-OS 125-AP CAV 030-FC

Bosch 182-FP

Jetta 1.6 TD 51 kW (70 PS)
CY

08.82→
02.84

557-OS 125-AP CAV 030-FC

Bosch 075-FS

(22) 182-FP

Jetta 1.6 TD 51 kW (70 PS)
JR

12.83→
10.91

557-OS 125-AP CAV 030-FC

Bosch,
→07.87

181-FP

Bosch,
08.87→

182-FP

Jetta 1.6 TD 51 kW (70 PS)
MF

05.88→
10.91

557-OS 125-AP CAV 030-FC

Bosch 182-FP

Jetta 1.6 TD 44-59 kW (60-80 PS)
RA, SB, 1V

04.89→
07.92

557-OS 078-AP CAV 030-FC

Bosch 182-FP

Jetta 1.8 51-66 kW (70-90 PS)
GU, GX, RH, 2K

12.83→
07.92

073-OS 060-AP 184-FP

Jetta 1.8i 82 kW (112 PS)
DX, JJ

08.82→
02.84

073-OS 126-AP 159-FP

Jetta 1.8i 66-70 kW (90-95 PS)
ACC, ADD, JH, NW

05.83→ 073-OS 060-AP 419-FP

Jetta 1.8i 66 kW (90 PS)
HV

12.83→
07.87

073-OS 060-AP 184-FP

Jetta 1.8i 66-82 kW (90-112 PS)
EV, GZ, MZ, RD, RG, RP

12.83→
10.91

073-OS 124-AP 260-FP

Jetta 1.8i 55-82 kW (75-112 PS)
AAM, PB, PF, RV, 1P

01.87→
01.94

073-OS 078-AP 032-FP

(P) 632-FP

Jetta 1.8i 16V 95-100 kW (129-136 PS)
KR, PL

02.86→
10.91

073-OS →07.89 124-AP 260-FP

08.89→ 078-AP

Jetta 1.9 TDI 66-77 kW (90-105 PS)
AHU, ALH, AXR, BEW, BKC, BLS,
BRM, BXE

08.96→ 505-OX 608-AP 900-FC 749-AC

1K-6-834879→ 4146-FX 750-ACC

Jetta 2.0 FSI 16V 110-147 kW
(150-200 PS)
BLR, BLY, BVY, BVZ, CCTA

08.05→ 690/3-OX 901-AR 971-FP 749-AC

750-ACC

Jetta 2.0 TFSI 16V 147 kW (200 PS)
BPY, BWA, CAWB, CBFA, CCZA

06.05→ 690/3-OX 4070-AP 971-FP 749-AC

750-ACC

Jetta 2.0 TDI 103 kW (140 PS)
BMM

10.05→
06.08

505-OX 608-AP 1K_6_817 801
→

4146-FX 749-AC

750-ACC

Jetta 2.0 TDI 16V 81-125 kW
(110-170 PS)
AZV, BKD, BMN, CBDA, CBDB, CBEA,
CJAA, CLCA, CLCB

08.05→ 505-OX 608-AP 900-FC 749-AC

1K-6-834879→ 4146-FX 750-ACC

Jetta 2.5i 20V 110-125 kW
(150-170 PS)
BGP, BGQ, BTK, CCCA

01.05→ 690/3-OX 4289-FP 749-AC

750-ACC

Jetta 2.5 FSI 20V 125 kW (170 PS)
CBTA

07.07→ 690/3-OX 4289-FP 749-AC

750-ACC

KÄFER

Käfer 1200 1.2 25 kW (34 PS)
D

08.65→
12.85

124-AP 184-FP

JETTA
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Käfer 1200 1.3 32 kW (44 PS)
AB, AR

08.70→
07.75

124-AP 184-FP

Käfer 1300 1.2 25 kW (34 PS)
D

08.70→
07.74

124-AP 184-FP

Käfer 1300 1.3 27-32 kW (37-44 PS)
AB, AC, AR, E, F

08.65→
07.75

124-AP 184-FP

Käfer 1300 1.6 37 kW (50 PS)
AD, AE, AJ, AS

08.70→
07.75

124-AP 184-FP

Käfer 1302 1.2 25 kW (34 PS)
D

08.70→
01.80

124-AP 184-FP

Käfer 1302 1.6 35-37 kW (48-50 PS)
AD, AE, AH, AJ, AK, AS

08.70→
01.80

124-AP 184-FP

Käfer 1303 1.2 25 kW (34 PS)
D

08.72→
01.80

124-AP 184-FP

Käfer 1303 1.3 32 kW (44 PS)
AB, AR

08.72→
07.75

124-AP 184-FP

Käfer 1303 1.6 35-37 kW (48-50 PS)
AD, AE, AH, AJ, AK, AS

08.70→
01.80

124-AP 184-FP

Käfer 1500 1.6 37 kW (50 PS)
AD

07.70→
01.73

124-AP

Käfer 1.6i 34 kW (46 PS)
ACD

10.92→ 073-OS 124-AP 032-FP

(P) 632-FP

LT

LT 28 55 kW (75 PS)
CH

04.75→
11.82

073-OS 034-AR 184-FP

LT 28 62-66 kW (84-90 PS)
DL, HS

12.82→
07.92

557-OS 122-AR 184-FP

LT 28 70 kW (95 PS)
1E

08.88→
12.95

557-OS 122-AR 032-FP

(P) 632-FP

LT 28 105 kW (143 PS)
AGL

05.96→
11.01

227-OX 243-AP 325-FP 734-AC

(18) 392-AP

LT 28 D 37-48 kW (50-65 PS)
4.165

01.76→
01.80

030-FC

LT 28 D 48 kW (65 PS)
CG

01.76→
11.82

034-AR 184-FP

LT 28 D 55 kW (75 PS)
CP

08.78→
11.82

075-FS

LT 28 D 55 kW (75 PS)
DW

12.82→
07.92

156-OS 122-AR →12.85 075-FS

01.86→07.88 181-FP

08.88→ 182-FP

LT 28 D 51 kW (70 PS)
ACT, 1S

08.88→
12.95

156-OS 122-AR 182-FP

LT 28 SDI 55 kW (75 PS)
AGX

05.96→
04.01

488-OX 243-AP 421-FP 734-AC

LT 28 TD 68-75 kW (92-102 PS)
ACL, DV, 1G

12.82→
12.95

156-OS 122-AR →04.86 075-FS

05.86→07.88 181-FP

08.88→ 182-FP

LT 28 TDI 61-116 kW (83-158 PS)
AHD, ANJ, APA, AVR, BBE, BBF, BCQ

05.96→
07.06

488-OX 243-AP 421-FP 734-AC

LT 28 TDI 92-96 kW (125-130 PS)
AGK, ATA

07.97→
01.02

478-OS 243-AP 421-FP 734-AC

LT 28 TDI 116 kW (160 PS)
AUH

02.02→
07.06

478-OS 243-AP 4025-FX 734-AC

LT 28 TDI 65-120 kW (88-163 PS)
BJJ, BJK, BJL, BJM, CEBA, CEBB,
CECA, CECB

04.06→ 243-AP 734-AC

KÄFER
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LT 31 55 kW (75 PS)
CH

04.75→
11.82

073-OS 034-AR 184-FP

LT 31 62-66 kW (84-90 PS)
DL, HS

12.82→
07.92

557-OS 122-AR 184-FP

LT 31 70 kW (95 PS)
1E

08.88→
12.95

557-OS 122-AR 032-FP

(P) 632-FP

LT 31 105 kW (143 PS)
AGL

05.96→
11.01

227-OX 243-AP 325-FP

LT 31 D 48 kW (65 PS)
CG

01.76→
11.82

034-AR 184-FP

LT 31 D 55 kW (75 PS)
CP

08.78→
11.82

075-FS

LT 31 D 55 kW (75 PS)
DW

12.82→
07.92

156-OS 122-AR →12.85 075-FS

01.86→07.88 181-FP

08.88→ 182-FP

LT 31 D 51 kW (70 PS)
ACT, 1S

08.88→
12.95

156-OS 122-AR (22) 182-FP

LT 31 TD 68-75 kW (92-102 PS)
ACL, DV, 1G

12.82→
12.95

156-OS 122-AR →12.85 075-FS

01.86→07.88 181-FP

08.88→ 182-FP

LT 33 D 51 kW (70 PS)
1S

08.88→
07.92

156-OS 122-AR (22) 182-FP

184-FP

LT 35 55 kW (75 PS)
CH

04.75→
11.82

073-OS 034-AR 184-FP

LT 35 62-66 kW (84-90 PS)
DL, HS

12.82→
07.92

557-OS 122-AR 184-FP

LT 35 70 kW (95 PS)
1E

08.88→
12.95

557-OS 122-AR 032-FP

(P) 632-FP

LT 35 105 kW (143 PS)
AGL

05.96→
11.01

227-OX 243-AP 325-FP 734-AC

LT 35 D 48 kW (65 PS)
CG

01.76→
11.82

034-AR 184-FP

LT 35 D 55 kW (75 PS)
CP

08.78→
11.82

075-FS

LT 35 D 55 kW (75 PS)
DW

12.82→
07.92

156-OS 122-AR →12.85 075-FS

01.86→07.88 181-FP

08.88→ 182-FP

LT 35 D 51 kW (70 PS)
ACT, 1S

08.88→
12.95

156-OS 122-AR (22) 182-FP

184-FP

LT 35 SDI 55 kW (75 PS)
AGX

05.96→
04.01

488-OX 243-AP 421-FP 734-AC

LT 35 TD 68-75 kW (92-102 PS)
ACL, DV, 1G

12.82→
12.95

156-OS 122-AR →12.85 075-FS

01.86→07.88 181-FP

08.88→ 182-FP

LT 35 TDI 61-120 kW (83-163 PS)
AHD, ANJ, APA, AVR, BBE, BBF, BCQ,
BJJ, BJK, BJL, BJM

05.96→ 488-OX 243-AP 421-FP 734-AC

LT 35 TDI 92-96 kW (125-130 PS)
AGK, ATA

07.97→
01.02

478-OS 243-AP 421-FP 734-AC

LT 35 TDI 65-120 kW (88-163 PS)
AUH, CEBA, CEBB, CECA, CECB,
4.07 TCA

10.99→ 243-AP 421-FP 734-AC

LT 40 55 kW (75 PS)
CH

04.75→
11.82

073-OS 034-AR 184-FP

LT
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LT 40 62-66 kW (84-90 PS)
DL, HS

12.82→
07.92

557-OS 122-AR 184-FP

LT 40 70 kW (95 PS)
1E

08.88→
12.95

557-OS 122-AR 032-FP

(P) 632-FP

LT 40 105 kW (143 PS)
AGL

05.96→
11.01

227-OX 243-AP 325-FP

LT 40 D 55 kW (75 PS)
CP

08.78→
11.82

075-FS

LT 40 D 55 kW (75 PS)
DW

12.82→
07.92

156-OS 122-AR →12.85 075-FS

01.86→07.88 181-FP

08.88→ 182-FP

LT 40 D 51 kW (70 PS)
ACT, 1S

08.88→
12.95

156-OS 122-AR (22) 182-FP

184-FP

LT 40 TD 68-75 kW (92-102 PS)
ACL, DV, 1G

12.82→
12.95

156-OS 122-AR →12.85 075-FS

01.86→07.88 181-FP

08.88→ 182-FP

09.92→ 184-FP

LT 45 62-66 kW (84-90 PS)
DL, HS

12.82→
07.92

557-OS 122-AR 184-FP

LT 45 70 kW (95 PS)
1E

08.88→
12.95

557-OS 122-AR 032-FP

(P) 632-FP

LT 45 105 kW (143 PS)
AGL

05.96→
11.01

227-OX 243-AP 325-FP

LT 45 D 55 kW (75 PS)
CP

08.78→
11.82

075-FS

LT 45 D 55 kW (75 PS)
DW

12.82→
07.92

156-OS 122-AR →12.85 075-FS

01.86→07.88 181-FP

08.88→ 182-FP

LT 45 D 51 kW (70 PS)
ACT, 1S

08.88→
12.95

156-OS 122-AR 182-FP

LT 45 TD 68-75 kW (92-102 PS)
ACL, DV, 1G

12.82→
12.95

156-OS 122-AR →12.85 075-FS

01.86→07.88 181-FP

08.88→ 182-FP

LT 46 105 kW (143 PS)
AGL

05.96→
11.01

227-OX 243-AP 325-FP 734-AC

LT 46 TDI 61-120 kW (83-163 PS)
AHD, ANJ, APA, AUH, AVR, BBE, BBF,
BCQ, BJJ, BJK, BJL, BJM, CEBA,
CEBB, CECA, CECB

05.96→ 488-OX 243-AP 421-FP 734-AC

LT 46 TDI 92-96 kW (125-130 PS)
AGK, ATA

07.97→
01.02

478-OS 243-AP 421-FP 734-AC

LT 50 62-66 kW (84-90 PS)
DL, HS

12.82→
07.92

557-OS 122-AR 184-FP

LT 50 70 kW (95 PS)
1E

08.88→
12.95

557-OS 122-AR 032-FP

(P) 632-FP

LT 50 105 kW (143 PS)
AGL

05.96→
11.01

227-OX 243-AP 325-FP

LT 50 D 55 kW (75 PS)
CP

08.78→
11.82

075-FS

LT 50 D 55 kW (75 PS)
DW

12.82→
07.92

156-OS 122-AR →12.85 075-FS

01.86→07.88 181-FP

08.88→ 182-FP

LT 50 D 51 kW (70 PS)
ACT, 1S

08.88→
12.95

156-OS 122-AR (22) 182-FP

184-FP

LT
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LT 50 TD 68-75 kW (92-102 PS)
ACL, DV, 1G

12.82→
12.95

156-OS 122-AR →12.85 075-FS

01.86→07.88 181-FP

08.88→ 182-FP

LT 55 62-66 kW (84-90 PS)
DL, HS

12.82→
07.92

557-OS 122-AR 184-FP

LT 55 70 kW (95 PS)
1E

08.88→
12.95

557-OS 122-AR 032-FP

(P) 632-FP

LT 55 105 kW (143 PS)
AGL

05.96→
11.01

227-OX 243-AP 325-FP

LT 55 TD 68-75 kW (92-102 PS)
ACL, DV, 1G

12.82→
12.95

156-OS 122-AR →12.85 075-FS

01.86→07.88 181-FP

08.88→ 182-FP

LUPO

Lupo 1.0i 37 kW (50 PS)
AHT

10.98→
05.00

230-OS 077-AR (AL) 268-FP 725-ACC

(ST) 643-FP

Lupo 1.0i 37 kW (50 PS)
AER, ALL

10.98→
05.00

225-OS 077-AR (AL) 268-FP 725-ACC

(ST) 643-FP

Lupo 1.0i 37 kW (50 PS)
ALD, ANV, AUC

05.99→
07.05

225-OS 595-AP (AL) 268-FP 725-ACC

(ST) 643-FP

Lupo 1.2 TDI 45 kW (61 PS)
ANY, AYZ

06.99→
07.05

505-OX 451-AR 656-FP 725-ACC

Lupo 1.4i 44 kW (60 PS)
AUD

09.00→
07.05

225-OS 595-AP (AL) 268-FP 725-ACC

(ST) 643-FP

Lupo 1.4i 16V 55-74 kW (75-101 PS)
AFK, AHW, AKQ, ANM, APE, AQQ,
AUA, AUB, BBY

10.98→
07.05

225-OS 430-AP (AL) 268-FP 725-ACC

(ST) 643-FP

Lupo 1.4 FSI 16V 77 kW (105 PS)
ARR

09.00→
11.03

225-OS 451-AR (AL) 268-FP 725-ACC

(ST) 643-FP

Lupo 1.4 TDI 55 kW (75 PS)
AMF

05.99→
07.05

505-OX 451-AR 656-FP 725-ACC

Lupo 1.6i 16V 92 kW (125 PS)
AVY

06.00→
07.05

225-OS 430-AP (AL) 268-FP 725-ACC

(ST) 643-FP

Lupo 1.7 SDI 44 kW (60 PS)
AKU

10.98→
07.05

506-OS 451-AR →6x-y 060 000 182-FP 725-ACC

6X-Y 060 001→ 656-FP

NEW BEETLE

New Beetle 1.4i 16V 55 kW (75 PS)
BCA

08.01→ 225-OS 430-AP (12) 419-FP 640-OT

(12) 625-FP 725-ACC

New Beetle 1.6i 74-75 kW
(101-102 PS)
AWH, AYD, BFS

11.99→ 529-OS 503-AP 419-FP 640-OT

725-ACC

New Beetle 1.8i T 20V 110-132 kW
(150-179 PS)
AGU, APH, AVC, AWP, AWU, AWV,
BKF, BNU

01.98→ 529-OS 503-AP 419-FP 640-OT

725-ACC

New Beetle 1.9 TDI 66-77 kW
(90-105 PS)
ALH, ATD, AXR, BEW, BSW

01.98→ 488-OX 503-AP 421-FP 640-OT

725-ACC

New Beetle 2.0i 85 kW (116 PS)
AEG, APK, AQY, AVH, AZG, AZJ, BDC,
BEJ, BER, BEV, BGD, BHP, CBPA

01.98→ 529-OS 503-AP 419-FP 640-OT

09.01→ 625-FP 725-ACC

New Beetle 2.3i 25V 125 kW (170 PS)
AQN

10.00→ 505-OX 503-AP 419-FP 725-ACC

09.01→ 625-FP

New Beetle 2.5i 20V 110 kW (150 PS)
BPR, BPS

07.05→ 690/3-OX 503-AP 419-FP 725-ACC

LT
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New Beetle 3.2i 24V 165 kW (225 PS)
AXJ

10.00→
05.01

505-OX 503-AP 419-FP 725-ACC

PASSAT

Passat 1.3 40-44 kW (55-60 PS)
EP, EU, ZA, ZF

05.73→
07.87

073-OS 077-AR 184-FP

Passat 1.3 40-44 kW (54-60 PS)
FY, FZ

01.78→
07.83

073-OS →07.79 077-AR 184-FP

08.79→ 180-AR

Passat 1.4 FSI 16V 90 kW (122 PS)
CAXA

05.07→ →05.08 682-OX 901-AR 749-AC

06.08→06.10 4298-OS 750-ACC

Passat 1.5 48-63 kW (65-85 PS)
FF, FH, FL, YJ, ZB, ZC

05.73→
12.75

073-OS 077-AR 184-FP

Passat 1.5 D 37 kW (50 PS)
CK

08.77→
07.80

557-OS 124-AP CAV 030-FC

125-AP Bosch 075-FS

Passat 1.6 51-63 kW (70-85 PS)
DT, DTA, JU, PP, WP, WV, WVA, WY,
WZ, YN, YP, YY

09.75→
03.88

073-OS 077-AR 184-FP (12) 640-OT

Passat 1.6 61 kW (83 PS)
YG, YH

09.75→
07.80

073-OS 126-AP 159-FP (12) 640-OT

Passat 1.6 53 kW (72 PS)
RF

04.88→
07.89

073-OS 078-AP 184-FP (12) 640-OT

Passat 1.6 74 kW (101 PS)
ADP, AHL

10.96→
08.00

529-OS 238-AP 032-FP (12) 640-OT

(P) 632-FP 700-AC

701-ACC

Passat 1.6i 53 kW (72 PS)
FS, RL

02.76→
03.88

073-OS 077-AR 184-FP (12) 640-OT

Passat 1.6i 81 kW (110 PS)
YS

02.79→
07.80

073-OS 126-AP 159-FP (12) 640-OT

Passat 1.6i 55 kW (75 PS)
ABN, EZ

04.88→
07.92

073-OS 078-AP 184-FP (12) 640-OT

Passat 1.6i 55 kW (75 PS)
1F

08.88→
07.90

073-OS 078-AP 032-FP (12) 640-OT

(P) 632-FP

Passat 1.6i 74 kW (101 PS)
AEK, AFT

10.94→
12.96

529-OS 078-AP 032-FP (12) 640-OT

(P) 632-FP 726-AC

727-ACC

Passat 1.6i 74 kW (101 PS)
ANA, ARM

01.99→
08.00

529-OS 238-AP 032-FP (12) 640-OT

(P) 632-FP 700-AC

701-ACC

Passat 1.6i 75 kW (102 PS)
ALZ

10.00→
05.05

529-OS 238-AP 032-FP (12) 640-OT

(P) 632-FP 703-AC

704-ACC

Passat 1.6i 75 kW (102 PS)
BSE, BSF

05.05→ 529-OS 901-AR (12) 640-OT

749-AC

750-ACC

Passat 1.6 FSI 16V 85 kW (116 PS)
BLF

03.05→ 682-OX 500-AP 749-AC

750-ACC

Passat 1.6 D 40 kW (54 PS)
CR, JK

08.80→
03.88

557-OS →32-d-300 000 124-AP CAV 030-FC

32-e-000 001→ 125-AP Bosch 075-FS

Passat 1.6 TD 51 kW (70 PS)
CY

12.81→
03.88

557-OS 125-AP 075-FS

(22), 08.87→ 182-FP

Passat 1.6 TD 59 kW (80 PS)
RA, SB

08.88→
10.93

557-OS 078-AP 075-FS

(22) 182-FP

NEW BEETLE
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Passat 1.6 TDI 16V 77 kW (105 PS)
CAYC

08.09→ 608-AP 4108-FC 749-AC

750-ACC

Passat 1.8 64-66 kW (87-90 PS)
DS, JN, JV, RM

01.83→
07.88

073-OS 077-AR 184-FP

Passat 1.8i 82 kW (112 PS)
DZ

12.83→
07.84

073-OS 077-AR 260-FP (12) 640-OT

Passat 1.8i 66-82 kW (90-112 PS)
PB, PF, RP

04.88→
07.91

073-OS 078-AP 184-FP (12) 640-OT

Passat 1.8i 55 kW (75 PS)
AAM

08.90→
12.96

→07.94 073-OS 078-AP 032-FP (12) 640-OT

08.94→ 529-OS (P) 632-FP 08.94→ 726-AC

08.94→ 727-ACC

Passat 1.8i 66 kW (90 PS)
ABS

08.91→
09.94

→07.94 073-OS 078-AP 032-FP (12) 640-OT

08.94→ 529-OS (P) 632-FP

Passat 1.8i 66 kW (90 PS)
ADZ

08.94→
12.96

529-OS 078-AP 032-FP (12) 640-OT

(P) 632-FP 726-AC

727-ACC

Passat 1.8i 85 kW (116 PS)
AFY

01.97→
04.00

529-OS 238-AP 032-FP (12) 640-OT

(P) 632-FP 700-AC

701-ACC

Passat 1.8i 16V 100 kW (136 PS)
KR

04.88→
07.92

073-OS 078-AP 260-FP

Passat 1.8i 20V 92 kW (125 PS)
ADR, APT, ARG

12.96→
02.01

529-OS 238-AP 032-FP 640-OT

(P) 632-FP 700-AC

701-ACC

Passat 1.8i Turbo 20V 110 kW
(150 PS)
AEB, ANB, APU

10.96→
02.01

529-OS 238-AP 032-FP 700-AC

(P) 632-FP 701-ACC

Passat 1.8i Turbo 20V 110-125 kW
(150-170 PS)
AWL, AWM, AWT

10.00→
11.05

529-OS 238-AP 032-FP 703-AC

(P) 632-FP 704-ACC

Passat 1.8i G60 110-118 kW
(150-160 PS)
PG

08.88→
07.93

073-OS 078-AP 032-FP

(P) 632-FP

Passat 1.8i TFSI 16V 112-118 kW
(152-160 PS)
BZB, CDAA, CDAB, CGYA

05.07→ 4297-OS 608-AP 750-ACC

Passat 1.9i 85 kW (116 PS)
WN

01.81→
07.83

073-OS 077-AR 184-FP

Passat 1.9 D 47 kW (64 PS)
1Y

05.89→
10.93

557-OS 078-AP 182-FP

→09.93 181-FP

Passat 1.9 TD 55 kW (75 PS)
AAZ

03.91→
12.96

557-OS 078-AP 182-FP (12) 640-OT

08.94→ 726-AC

08.94→ 727-ACC

Passat 1.9 TDI 66 kW (90 PS)
1Z

10.93→
12.96

513-OS 078-AP 182-FP 640-OT

08.94→ 726-AC

08.94→ 727-ACC

Passat 1.9 TDI 81 kW (110 PS)
AFN

03.96→
08.99

513-OS 238-AP 418-FS 640-OT

700-AC

701-ACC

Passat 1.9 TDI 66 kW (90 PS)
AHU

08.96→
08.00

513-OS 238-AP →01.00 418-FS 640-OT

02.00→ 421-FP 700-AC

701-ACC

PASSAT
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Passat 1.9 TDI 66-81 kW (90-110 PS)
AHH, AVG

05.98→
08.00

557-OS 238-AP →01.00 418-FS 640-OT

02.00→ 421-FP 700-AC

701-ACC

Passat 1.9 TDI 85 kW (115-116 PS)
AJM, ATJ

01.99→
08.00

488-OX 238-AP →3B-2-400 000 194-FS 640-OT

700-AC

701-ACC

Passat 1.9 TDI 74 kW (101 PS)
AVB

02.00→
05.05

488-OX 238-AP →3B-2-400 000 194-FS 640-OT

703-AC

704-ACC

Passat 1.9 TDI 96 kW (130 PS)
AVF, AWX

10.00→
05.05

488-OX 238-AP →3B-2-400 000 194-FS 640-OT

3B-2-400 001→ 421-FP 703-AC

704-ACC

Passat 1.9 TDI 77 kW (105 PS)
BKC, BLS, BXE

03.05→
11.08

505-OX 608-AP 4108-FC 749-AC

750-ACC

Passat 2.0i 85 kW (115 PS)
HP, JS

08.83→
07.88

073-OS 125-AP 260-FP (12) 640-OT

Passat 2.0i 85 kW (116 PS)
2E

01.90→
09.94

073-OS 078-AP 032-FP (12) 640-OT

(P) 632-FP

Passat 2.0i 78 kW (106 PS)
ACX

06.93→
12.94

073-OS 078-AP 032-FP (12) 640-OT

(P) 632-FP 08.94→ 726-AC

08.94→ 727-ACC

Passat 2.0i 79-85 kW (107-116 PS)
ADY, AEP, AGG

10.94→
12.96

529-OS 078-AP 032-FP (12) 640-OT

(P) 632-FP 726-AC

727-ACC

Passat 2.0i 88 kW (120 PS)
ASU, AUZ, AVA

01.00→
08.00

529-OS 238-AP 032-FP (12) 640-OT

(P) 632-FP 700-AC

701-ACC

Passat 2.0i 85 kW (116 PS)
AZM

10.00→
05.05

529-OS 238-AP 032-FP (12) 640-OT

(P) 632-FP 703-AC

704-ACC

Passat 2.0i 85 kW (115 PS)
BFF

06.03→ 529-OS 238-AP 032-FP (12) 640-OT

(P) 632-FP 704-ACC

Passat 2.0i 16V 100 kW (136 PS)
9A

04.88→
10.93

073-OS 078-AP 260-FP (12) 640-OT

Passat 2.0i 16V 110 kW (150 PS)
ABF

01.94→
12.96

529-OS 078-AP 032-FP (12) 640-OT

(P) 632-FP 726-AC

727-ACC

Passat 2.0i 20V 96 kW (131 PS)
ALT

11.01→
05.05

529-OS 197-AP 419-FP 703-AC

704-ACC

Passat 2.0 FSI 16V 110-147 kW
(150-200 PS)
AXX, BLR, BLX, BLY, BVX, BVY, BVZ

03.05→ 690/3-OX 901-AR 749-AC

750-ACC

Passat 2.0 TFSI 16V 147 kW (200 PS)
BPY, BWA

08.05→
12.07

690/3-OX 4070-AP 749-AC

750-ACC

Passat 2.0 TFSI 16V 125-147 kW
(170-200 PS)
CAWB, CBFA, CCTA, CCTB, CCZA

11.07→ 4297-OS 608-AP 749-AC

750-ACC

Passat 2.0 TFSI 16V 155 kW (211 PS)
CCZB

11.10→ 749-AC

750-ACC

Passat 2.0 TDI 100 kW (136 PS)
BGW

11.03→
05.05

505-OX 238-AP 421-FP 749-AC

750-ACC

PASSAT
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Passat 2.0 TDI 100 kW (136 PS)
BHW

11.03→
05.05

505-OX 238-AP 4108-FC 749-AC

750-ACC

Passat 2.0 TDI 103 kW (140 PS)
BMP

03.05→ 505-OX 608-AP 4108-FC 749-AC

750-ACC

Passat 2.0 TDI 16V 81-125 kW
(110-170 PS)
BKP, BMA, BMR, BUZ, BVE, BWV,
CBAA, CBAB, CBAC, CBBB, CBDC,
CLLA

03.05→ 505-OX 608-AP 4108-FC 749-AC

750-ACC

Passat 2.1i 79-85 kW (107-115 PS)
WE

01.81→
07.83

073-OS 125-AP 260-FP

Passat 2.2i 88-100 kW (120-136 PS)
HY, JT, KV, KX

08.84→
07.88

073-OS 125-AP 260-FP

Passat 2.3i 20V 110 kW (150 PS)
AGZ

09.97→
08.00

563-OX 238-AP 032-FP 640-OT

(P) 632-FP 700-AC

701-ACC

Passat 2.3i 20V 125 kW (170 PS)
AZX

01.01→
05.05

563-OX 238-AP 032-FP 640-OT

(P) 632-FP 703-AC

704-ACC

Passat 2.5 TDI 110 kW (150 PS)
AFB

08.98→
08.00

579-OX 441-AP 450-FP 640-OT

700-AC

701-ACC

Passat 2.5 TDI 110 kW (150 PS)
AKN

05.99→
05.03

579-OX 441-AP 450-FP 640-OT

703-AC

704-ACC

Passat 2.5 TDI 24V 120-132 kW
(163-179 PS)
BAU, BDG, BDH

01.03→
05.05

579-OX 441-AP 450-FP 640-OT

703-AC

704-ACC

Passat 2.8i VR6 120-128 kW
(163-174 PS)
AAA

06.91→
12.96

→12.95 281-OC 078-AP 032-FP 08.94→ 726-AC

01.96→ 563-OX (P) 632-FP 08.94→ 727-ACC

Passat 2.8i V6 24V 142 kW (193 PS)
AHA

10.94→
12.95

350-OS 197-AP 419-FP 700-AC

701-ACC

Passat 2.8i VR6 30V 132-142 kW
(180-193 PS)
ACK, AGE, ALG, APR, AQD, ATX

05.97→
02.01

350-OS 238-AP 032-FP (12) 640-OT

(P) 632-FP 700-AC

701-ACC

Passat 2.8i VR6 30V 140-142 kW
(190-193 PS)
AMX, ATQ, BBG

10.00→
05.05

350-OS 238-AP 032-FP (12) 640-OT

(P) 632-FP 703-AC

704-ACC

Passat 2.9i VR6 135-140 kW
(184-190 PS)
ABV

10.94→
12.96

→12.95 281-OC 078-AP 032-FP 726-AC

01.96→ 563-OX (P) 632-FP 727-ACC

Passat 3.2 FSI 24V 184 kW (250 PS)
AXZ

09.05→ 505-OX 4006-AP 749-AC

750-ACC

Passat 3.6 FSI 24V 206-220 kW
(280-290 PS)
BLV, BWS

09.05→ 505-OX 4006-AP 749-AC

750-ACC

Passat 4.0i W8 32V 202 kW (275 PS)
BDN, BDP

09.01→
09.04

563-OX 238-AP 703-AC

→09.04 197-AP 704-ACC

PHAETON

Phaeton 3.0 TDI 24V 165 kW (224 PS)
BMK

09.04→
05.07

4071-OX 900-FC

PASSAT
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Phaeton 3.0 TDI 24V 171-176 kW
(233-239 PS)
CARA, CARB

06.07→ →3D-8-005 00 4071-OX 900-FC

Phaeton 3.0 TDI 24V 176 kW (240 PS)
CEXA

06.08→ 900-FC

Phaeton 3.2i VR6 24V 177 kW
(240-241 PS)
AYT, BKL, BRK

05.02→
10.08

563-OX

Phaeton 4.2i 40V 246 kW (334 PS)
BGH, BGJ

05.03→ 4028-OX

Phaeton 6.0i W12 48V 309-331 kW
(420-450 PS)
BAN, BRN, BTT

05.02→ 3D.4.012 001→ 563-OX

POLO

Polo 0.8 25 kW (34 PS)
HE

01.76→
07.78

073-OS 180-AR 184-FP

Polo 0.9 29 kW (40 PS)
HA

04.75→
09.81

073-OS 180-AR 184-FP

Polo 1.0i 29 kW (40 PS)
GL

08.81→
10.86

073-OS 180-AR 184-FP

Polo 1.0i 37 kW (50 PS)
AER, ALL

07.96→
12.99

225-OS 077-AR (AL),
→v 300 000

080-FP 640-OT

(P),
→v 300 000

680-FP 703-AC

(AL),
w 000 001→

268-FP 704-ACC

(ST),
w 000 001→

643-FP

Polo 1.0i 37 kW (50 PS)
ALD, AUC

10.99→
09.01

225-OS 595-AP (AL) 268-FP 640-OT

(ST) 643-FP 725-ACC

Polo 1.05 37 kW (50 PS)
HZ

08.85→
01.92

→09.90 073-OS 180-AR 184-FP

10.90→ 225-OS

Polo 1.05i 33 kW (45 PS)
AAK

01.90→
07.90

073-OS 077-AR 032-FP 640-OT

(P) 632-FP 703-AC

704-ACC

Polo 1.05i 33 kW (45 PS)
AAU

10.90→
07.94

225-OS 077-AR 032-FP 640-OT

703-AC

704-ACC

Polo 1.05i 33 kW (45 PS)
ACM

02.92→
12.92

225-OS 180-AR 184-FP 640-OT

(P) 632-FP 703-AC

704-ACC

Polo 1.05i 33 kW (45 PS)
AEV

10.94→
06.96

225-OS 077-AR 032-FP 640-OT

(P) 632-FP 703-AC

704-ACC

Polo 1.1 37 kW (50 PS)
HB

04.75→
07.83

073-OS →09.81 077-AR 184-FP

10.81→ 180-AR

Polo 1.1 44 kW (60 PS)
HC

04.75→
07.77

073-OS 077-AR 184-FP

Polo 1.2i 40 kW (54 PS)
AWY

01.02→
05.04

364-OX 607-AP (AL) 268-FP 702-AC

(ST) 643-FP 941-ACC

Polo 1.2i 40 kW (54 PS)
BMD

05.04→
05.07

364-OX 907-AP 625-FP 702-AC

941-ACC

Polo 1.2i 44 kW (60 PS)
BBM

05.07→ 364-OX 907-AP 4289-FP 702-AC

941-ACC

PHAETON
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Polo 1.2i 12V 47 kW (64 PS)
AZQ

11.01→
05.04

364-OX 4168-AP 625-FP 702-AC

941-ACC

Polo 1.2i 12V 47 kW (64 PS)
BME

11.04→
07.07

364-OX 4168-AP →09.05 625-FP 702-AC

10.05→ 4289-FP 941-ACC

Polo 1.2i 12V 51 kW (69 PS)
CGPA

06.09→ 364-OX 4168-AP 4289-FP 702-AC

941-ACC

Polo 1.2 SRE 12V 51 kW (69 PS)
BZG

05.07→ 364-OX 907-AP 4289-FP 702-AC

941-ACC

Polo 1.3 37-43 kW (50-58 PS)
HJ, HK, HW, MH, NU

01.77→
12.88

073-OS 077-AR 184-FP

Polo 1.3 44 kW (60 PS)
HH

08.77→
07.83

073-OS →09.81 077-AR 184-FP

10.81→ 180-AR

Polo 1.3 43 kW (58 PS)
GT

08.82→
07.88

073-OS 180-AR 184-FP

Polo 1.3 40 kW (54 PS)
2G

01.89→
07.94

→09.90 073-OS 077-AR 184-FP

10.90→ 225-OS

Polo 1.3 40 kW (54 PS)
AAV

01.91→
07.94

225-OS 077-AR 032-FP

(P) 632-FP

Polo 1.3i 55 kW (75 PS)
GK

08.82→
07.89

073-OS 059-AP 032-FP 703-AC

(P) 632-FP 704-ACC

Polo 1.3i 40-57 kW (55-78 PS)
NZ, 3F

05.86→
07.94

073-OS 059-AP 032-FP 703-AC

10.90→ 225-OS (P) 632-FP 704-ACC

Polo 1.3i 40 kW (54 PS)
ADX

09.94→
04.97

073-OS 059-AP (AL),
→Ch.V3000000

080-FP 703-AC

225-OS 077-AR (P),
→Ch.V3000000

680-FP 704-ACC

Polo 1.3i G40 83 kW (113 PS)
PY

08.86→
07.94

→09.90 073-OS 059-AP 032-FP

10.90→ 188-OS (P) 632-FP

10.90→ 225-OS

Polo 1.3 D 33 kW (45 PS)
MN

08.85→
07.90

557-OS 059-AP →10.87 181-FP

(22), 11.87→ 182-FP

Polo 1.4i 40-44 kW (54-60 PS)
AEX, AKV, ANX, APQ

07.95→
12.99

225-OS 077-AR (AL),
→v 300 000

080-FP 640-OT

(P),
→v 300 000

680-FP 703-AC

(AL),
w 000 001→

268-FP 704-ACC

(ST),
w 000 001→

643-FP

Polo 1.4i 62 kW (84 PS)
AGY

05.96→
02.03

225-OS 595-AP (AL) 268-FP 640-OT

(ST) 643-FP

Polo 1.4i 40-44 kW (54-60 PS)
AKK, AKP, ANW, AUD

10.99→
09.01

225-OS 595-AP (AL) 268-FP 640-OT

(ST) 643-FP 725-ACC

Polo 1.4i 16V 74 kW (101 PS)
AFH

04.96→
12.99

225-OS 430-AP (ST) 643-FP 640-OT

(AL),
→v 300 000

080-FP 703-AC

(P),
→v 300 000

680-FP 704-ACC

(AL),
w 000 001→

268-FP

Polo 1.4i 16V 55-74 kW (75-101 PS)
AFK, AHW, APE, AQQ, AUA, AUB

07.99→
06.02

225-OS 430-AP (AL) 268-FP 640-OT

(ST) 643-FP 702-AC

941-ACC

POLO
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Polo 1.4i 16V 55-74 kW (75-101 PS)
BBY, BBZ, BKY

11.01→
05.08

225-OS 311-AP 625-FP 640-OT

(ST) 643-FP 702-AC

941-ACC

Polo 1.4 FSI 16V 63 kW (85 PS)
AXU, BLM

02.02→ 682-OX 605-AP 625-FP 702-AC

(ST) 643-FP 941-ACC

Polo 1.4 FSI 16V 59 kW (80 PS)
BUD

05.06→ 682-OX 4106-AP 625-FP 702-AC

(ST) 643-FP 941-ACC

Polo 1.4 D 35 kW (48 PS)
1W

10.90→
07.94

557-OS 059-AP 182-FP

Polo 1.4 TDI 55 kW (75 PS)
AMF

10.99→
05.05

505-OX 604-AP →10.01 656-FP 640-OT

→11.01 451-AR 11.01→ 648-FP 725-ACC

Polo 1.4 TDI 66 kW (90 PS)
ATL

01.00→
04.00

505-OX 604-AP 656-FP 640-OT

725-ACC

Polo 1.4 TDI 55 kW (75 PS)
BAY

11.01→
06.05

505-OX 604-AP 648-FP 640-OT

702-AC

941-ACC

Polo 1.4 TDI 51-59 kW (69-80 PS)
BMS, BNM, BNV, BWB

04.05→ 505-OX 980-AP 969-FP 702-AC

941-ACC

Polo 1.6i 55-74 kW (75-101 PS)
AFT, 1F

10.94→
08.99

529-OS 490-AP (AL) 080-FP 640-OT

(P) 680-FP 703-AC

704-ACC

Polo 1.6i 55 kW (75 PS)
AEA, AEE, AHS

10.94→
12.99

225-OS 077-AR (AL),
→v 300 000

080-FP 640-OT

(P),
→v 300 000

680-FP 703-AC

(AL),
w 000 001→

268-FP 704-ACC

(ST),
w 000 001→

643-FP

Polo 1.6i 55 kW (75 PS)
ALM

07.98→
09.01

225-OS 077-AR (AL) 268-FP 640-OT

(ST) 643-FP 725-ACC

Polo 1.6i 74 kW (101 PS)
AEH, AKL, APF, AUR

10.99→
09.01

529-OS 447-AP (AL) 268-FP 640-OT

(ST) 643-FP 725-ACC

Polo 1.6i 16V 88-92 kW (120-125 PS)
AJV, ARC, AVY

08.98→
09.01

225-OS 430-AP (AL) 268-FP 640-OT

(ST) 643-FP 725-ACC

941-ACC

Polo 1.6i 16V 77 kW (105 PS)
BTS

06.06→ 225-OS 430-AP 4289-FP 640-OT

725-ACC

941-ACC

Polo 1.6 TDI 16V 55-77 kW (75-105 PS)
CAYA, CAYB, CAYC

06.09→ 4459-AR 969-FP 702-AC

941-ACC

Polo 1.7 SDI 42-44 kW (57-60 PS)
AHG, AKU

04.97→
04.00

506-OS 451-AR →6N-Y500000 182-FP 640-OT

6N-Y500001→ 656-FP 703-AC

704-ACC

10.99→ 725-ACC

Polo 1.7 SDI 42 kW (57 PS)
AKW

11.97→
08.99

557-OS 490-AP 182-FP 640-OT

703-AC

704-ACC

POLO
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Polo 1.8i 66 kW (90 PS)
ADD

03.98→
09.01

529-OS 490-AP (P),
→6K_W_51600

0

680-FP 703-AC

(AL),
6K_W_516001

→

268-FP 704-ACC

(ST),
6K_W_516001

→

643-FP

Polo 1.8i Turbo 20V 110-132 kW
(150-179 PS)
BBU, BJX

09.05→ 529-OS 604-AP 625-FP 941-ACC

Polo 1.9 D 47 kW (64 PS)
AEF

10.94→
07.01

506-OS 451-AR →6N- Y 500 000 182-FP 703-AC

6N- Y 500 001→ 656-FP 704-ACC

08.99→ 725-ACC

Polo 1.9 D 47 kW (64 PS)
1Y

01.96→
10.96

557-OS 490-AP 182-FP 703-AC

704-ACC

Polo 1.9 SDI 47 kW (64 PS)
AEY

12.95→
08.99

557-OS 490-AP 182-FP 640-OT

703-AC

704-ACC

941-ACC

Polo 1.9 SDI 47 kW (64 PS)
AGD

07.96→
09.01

506-OS 451-AR 182-FP 640-OT

703-AC

704-ACC

941-ACC

Polo 1.9 SDI 50 kW (68 PS)
AGP, AQM

10.99→
09.01

488-OX 447-AP 910-FP 640-OT

725-ACC

941-ACC

Polo 1.9 SDI 47 kW (64 PS)
ASX

10.99→
09.01

506-OS 451-AR 182-FP 640-OT

725-ACC

941-ACC

Polo 1.9 SDI 47 kW (64 PS)
ASY

11.01→ 505-OX 604-AP 648-FP 640-OT

702-AC

941-ACC

Polo 1.9 TDI 66-81 kW (90-110 PS)
AFN, AHU, ALE

01.97→
08.00

513-OS 490-AP 182-FP 640-OT

703-AC

704-ACC

941-ACC

Polo 1.9 TDI 66-81 kW (90-110 PS)
AGR, ALH, ASV

10.99→
09.01

488-OX 447-AP 910-FP 640-OT

725-ACC

941-ACC

Polo 1.9 TDI 74-96 kW (101-130 PS)
ASZ, ATD, AXR, BLT

11.01→ 505-OX 604-AP 648-FP 640-OT

9N-6-080001→ 4083-FP 702-AC

941-ACC

Polo 1.9 TDI 74 kW (101 PS)
BMT

05.06→ 505-OX 604-AP 9N-6-080001→ 4083-FP 640-OT

941-ACC

Polo 2.0i 85 kW (116 PS)
ADC, BBX

08.99→ 529-OS 490-AP (AL) 268-FP 640-OT

(ST) 643-FP

POLOCROSS

Polocross 1.6 TDI 16V 55-77 kW
(75-105 PS)
CAYA, CAYB, CAYC

03.10→ 4459-AR 969-FP 702-AC

941-ACC

POLO
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QUANTUM (USA)

Quantum 1.8 66 kW (90 PS)
JN

09.83→
07.86

032-FP

SANTANA

Santana 1.3 40 kW (54 PS)
FY

01.78→
07.83

073-OS →07.79 077-AR 184-FP

08.79→ 180-AR

Santana 1.3 44 kW (60 PS)
FZ

08.81→
07.83

073-OS 180-AR 184-FP

Santana 1.3 44 kW (60 PS)
EP

08.83→
12.84

073-OS 077-AR 184-FP

Santana 1.6 51-63 kW (70-85 PS)
DT, JU, WV, WVA, WY, YP

08.81→
12.84

073-OS 077-AR 184-FP

Santana 1.6 D 40 kW (54 PS)
CR, JK

08.81→
12.84

557-OS →08.83 124-AP CAV 030-FC

09.83→ 125-AP Bosch 075-FS

Santana 1.6 TD 51 kW (70 PS)
CY

12.81→
12.84

557-OS 125-AP 075-FS

Santana 1.8 66 kW (90 PS)
DS, JN, JV

01.83→
07.98

073-OS 077-AR 184-FP

Santana 1.9i 85 kW (116 PS)
WN

08.81→
07.83

073-OS 077-AR 184-FP

Santana 2.0i 85 kW (115 PS)
HP, JS

08.83→
12.84

073-OS 125-AP 075-FS

Santana 2.1i 79-85 kW (107-115 PS)
WE

08.81→
07.83

→07.83 073-OS →07.83 125-AP

SCIROCCO

Scirocco 1.1 37-38 kW (50-52 PS)
FA, FJ

02.74→
07.79

073-OS 180-AR 184-FP

→09.75 124-AP

Scirocco 1.3 40-44 kW (54-60 PS)
GF, HK

08.79→
07.84

073-OS 180-AR 184-FP

Scirocco 1.4 TSI 16V 90-118 kW
(122-160 PS)
CAVD, CAXA, CNWA

08.08→ →06.10 4298-OS 608-AP 971-FP 749-AC

750-ACC

Scirocco 1.5 48-63 kW (65-85 PS)
EH, FD, FH, FK, GH, JB

02.74→
12.82

073-OS →07.75 124-AP 184-FP

08.75→ 060-AP

Scirocco 1.6 55-63 kW (75-85 PS)
EE, EF, EJ, EM, FR

08.75→
07.83

073-OS 126-AP 260-FP

Scirocco 1.6 55 kW (75 PS)
FN

08.75→
07.91

073-OS 126-AP 159-FP

Scirocco 1.6 53-55 kW (72-75 PS)
HN, RE

08.83→
07.90

073-OS 060-AP 184-FP

Scirocco 1.6i 51-81 kW (70-110 PS)
EG, EW, EWA, FN, FP, FT, FV

08.75→
07.91

073-OS 060-AP 184-FP

126-AP 260-FP

Scirocco 1.8i 82 kW (112 PS)
DX

08.82→
07.92

073-OS 126-AP 171-FP

Scirocco 1.8i 82 kW (112 PS)
JJ, KT

08.82→
07.87

073-OS 126-AP 159-FP

Scirocco 1.8i 70 kW (95 PS)
JH

08.83→
07.92

073-OS 126-AP 260-FP

Scirocco 1.8i 66 kW (90 PS)
EX

08.83→
07.92

073-OS 060-AP 184-FP

Scirocco 1.8i 16V 95-100 kW
(129-136 PS)
KR, PL

08.84→
07.92

073-OS 124-AP 171-FP

Scirocco 2.0 TFSI 16V 147-195 kW
(200-265 PS)
CAWB, CCZB, CDLA, CDLC

08.08→ 4297-OS 608-AP 971-FP 749-AC

750-ACC
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Scirocco 2.0 TDI 16V 100 kW (136 PS)
CFHB

11.10→ 505-OX 608-AP 4108-FC 749-AC

750-ACC

SHARAN

Sharan 1.8i Turbo 20V 110 kW
(150 PS)
AJH, AWC

11.97→ 529-OS →03.00 519-AP 032-FP 640-OT

04.00→ 606-AP (P) 632-FP 713-AC

714-ACC

Sharan 1.9 TDI 66-81 kW (90-110 PS)
AFN, AHU, AVG, 1Z

09.95→
02.00

513-OS 519-AP 182-FP 640-OT

713-AC

714-ACC

Sharan 1.9 TDI 66 kW (90 PS)
ANU

03.99→ 488-OX →03.00 519-AP 04.00→ 649-FP 640-OT

04.00→ 606-AP 713-AC

714-ACC

Sharan 1.9 TDI 85 kW (116 PS)
AUY

04.00→ 488-OX 606-AP 649-FP 640-OT

713-AC

714-ACC

Sharan 1.9 TDI 85-110 kW
(116-150 PS)
ASZ, BTB, BVK

11.02→ 505-OX 606-AP 649-FP 640-OT

713-AC

714-ACC

Sharan 2.0i 85 kW (116 PS)
ADY, ATM

09.95→ 529-OS →03.00 519-AP 032-FP 713-AC

04.00→ 606-AP (P) 632-FP 714-ACC

Sharan 2.0 TFSI 147 kW (200 PS)
CCZA

11.10→ 4297-OS 608-AP 713-AC

714-ACC

Sharan 2.0 TDI 100-103 kW
(136-140 PS)
BRT, BVH

11.05→ 505-OX 606-AP 649-FP 713-AC

714-ACC

Sharan 2.8i VR6 120-128 kW
(163-174 PS)
AAA

09.95→
03.98

→mot. 176 889 281-OC 519-AP 032-FP 640-OT

mot. 176 890→ 563-OX (P) 632-FP 713-AC

714-ACC

Sharan 2.8i VR6 128 kW (174 PS)
AMY

04.98→
02.00

563-OX 519-AP 032-FP 640-OT

(P) 632-FP 713-AC

714-ACC

Sharan 2.8i VR6 24V 150 kW (204 PS)
AYL

04.00→ 505-OX 606-AP 032-FP 640-OT

(P) 632-FP 713-AC

714-ACC

TARO

Taro 1.8 61 kW (83 PS)
2Y

02.89→
09.94

→01.90 858-OS

02.90→ 848-OS

Taro 2.2i 69 kW (94 PS)
4Y

06.89→
07.94

→7a-l9503250 858-OS

Taro 2.4 77-82 kW (105-111 PS)
22R

06.89→
03.97

820-OS

820/3-OS

Taro 2.4 D 61 kW (83 PS)
2L

02.89→
03.97

861-OS 826-FS

861/3-OS 826/3-FS

TIGUAN

Tiguan 1.4 TSI 16V 110 kW (150 PS)
CAVA

05.08→ →10.08 682-OX 608-AP 749-AC

11.08→06.10 4298-OS 750-ACC

Tiguan 1.4 TSI 16V 110 kW (150 PS)
BWK

05.08→ 608-AP 749-AC

750-ACC

SCIROCCO
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Tiguan 2.0 FSI 16V 147 kW (200 PS)
CAWB, CCTA, CCZA

11.07→ 4297-OS 608-AP 749-AC

750-ACC

Tiguan 2.0 TSI 16V 125 kW (170 PS)
CAWA, CCTB, CCZC

01.08→ 608-AP 749-AC

750-ACC

Tiguan 2.0 TDI 16V 100-125 kW
(136-170 PS)
CBAA, CBAB, CBBA, CBBB

11.07→ 505-OX 608-AP 4108-FC 749-AC

750-ACC

TOUAREG

Touareg 2.5 TDI 120-128 kW
(163-174 PS)
BAC, BLK, BPD, BPE

01.03→ 505-OX 4180-AP 967-FP 949-ACC

Touareg 3.0 TDI 24V 155-165 kW
(211-224 PS)
BKS, BUN

11.04→
05.08

→7L-8-059 00 4071-OX 4180-AP 4190-FX 949-ACC

Touareg 3.0 TDI 24V 155-176 kW
(211-240 PS)
CARA, CASA, CASB, CASC

11.07→ →7L-8-070 00 4071-OX 4180-AP 4190-FX 949-ACC

Touareg 3.0 TDI 24V 165 kW (224 PS)
CATA

02.09→ 4180-AP 4190-FX 949-ACC

Touareg 3.2i 24V 162 kW (220 PS)
AZZ, BAA, BKJ, BMV, BMX, BRJ

11.02→
11.06

563-OX 4180-AP

Touareg 3.6 FSI 24V 206 kW (280 PS)
BHK, BHL

10.05→ 563-OX 4180-AP 949-ACC

Touareg 4.2i 40V 228 kW (310 PS)
AXQ

12.02→
11.06

4180-AP 949-ACC

Touareg 4.2 FSI 32V 257 kW (349 PS)
BAR

06.06→ 4180-AP

Touareg 5.0 TDI 230-258 kW
(310-350 PS)
AYH, BLE, BWF, CBWA

11.02→ 4180-AP 949-ACC

Touareg 6.0i W12 48V 316-331 kW
(430-450 PS)
BJN, CFRA

08.04→ 4180-AP 949-ACC

TOURAN

Touran 1.4 TSI 16V 103-125 kW
(140-170 PS)
BLG, BMY

11.06→
11.08

682-OX 608-AP 971-FP 749-AC

750-ACC

Touran 1.4 TSI 16V 103-125 kW
(140-170 PS)
CAVB, CAVC

11.08→ 4298-OS 608-AP 971-FP 749-AC

750-ACC

Touran 1.6i 75 kW (102 PS)
BGU

07.03→
05.05

529-OS 901-AR 625-FP 749-AC

750-ACC

Touran 1.6i 75 kW (102 PS)
BSE, BSF

06.05→ 529-OS 901-AR 4289-FP 749-AC

750-ACC

Touran 1.6 TDI 16V 77 kW (105 PS)
CAYC

05.10→ 608-AP 4108-FC 749-AC

750-ACC

Touran 1.9 TDI 74 kW (101 PS)
AVQ

02.03→
05.04

505-OX 608-AP 900-FC 749-AC

750-ACC

Touran 1.9 TDI 66-77 kW (90-105 PS)
BKC, BRU

08.03→
02.06

505-OX 608-AP →1t-6-045 000 900-FC 749-AC

1T-6-045001→ 4108-FC 750-ACC

Touran 1.9 TDI 66-77 kW (90-105 PS)
BLS, BXE, BXF, BXJ

06.05→ 505-OX 608-AP 4108-FC 749-AC

750-ACC

Touran 2.0 FSI 16V 110 kW (150 PS)
AXW

10.03→
05.04

690/3-OX 901-AR (AL) 268-FP 749-AC

(ST) 643-FP 750-ACC

TIGUAN
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Touran 2.0 FSI 16V 110 kW (150 PS)
BLR, BLX, BLY, BVY, BVZ

05.04→
01.07

690/3-OX 901-AR 971-FP 749-AC

750-ACC

Touran 2.0 TDI 103 kW (140 PS)
BMM

12.05→ 505-OX 608-AP 1T_6_045001 → 4108-FC 749-AC

750-ACC

Touran 2.0i EcoFuel 80 kW (109 PS)
BSX

02.06→ 529-OS 901-AR 4289-FP 749-AC

750-ACC

Touran 2.0 TDI 16V 100-125 kW
(136-170 PS)
AZV, BKD, BMN

02.03→ 505-OX 608-AP →1t-6-045 000 900-FC 749-AC

750-ACC

Touran 2.0 TDI 16V 81 kW (110 PS)
CLCA

11.10→ 505-OX 608-AP 4108-FC 749-AC

750-ACC

TRANSPORTER T1

Transporter T1 1.6 34-35 kW
(46-48 PS)
AF, AH

05.73→
09.92

059-AP

TRANSPORTER T2

Transporter T2 1.6 35-37 kW
(47-50 PS)
AD, AE, AS, B, CT, CZ

08.67→
12.82

117-OS 059-AP 184-FP

Transporter T2 1.7 46-49 kW
(62-66 PS)
CA, CB, CE

08.71→
12.73

117-OS 059-AP 184-FP

Transporter T2 1.7 D 42 kW (57 PS)
KY

08.84→
07.92

557-OS 125-AP CAV 030-FC

Bosch,
→07.87

075-FS

Bosch,
08.87→01.88

181-FP

Bosch,
02.88→

182-FP

Transporter T2 1.8 50-51 kW
(68-70 PS)
AP, AW, ED

08.73→
07.75

117-OS 059-AP 184-FP

Transporter T2 1.9 44-60 kW
(60-82 PS)
DF, DG, DH, SP

08.82→
07.92

097-OS 059-AP 184-FP

Transporter T2 2.0 51 kW (70 PS)
CJ, CU, CV, GD, GE

08.76→
12.82

117-OS 059-AP 184-FP

TRANSPORTER T3

Transporter T3 1.6 D 01.81→
07.87

557-OS 125-AP 181-FP

Transporter T3 1.6 TD 51 kW (70 PS)
JX

08.84→
07.92

557-OS 034-AR CAV 030-FC

Bosch,
→07.87

075-FS

Bosch,
08.87→01.88

181-FP

Bosch,
02.88→

182-FP

Transporter T3 1.9 08.86→
07.89

097-OS 059-AP 184-FP

Transporter T3 2.1i 08.85→
07.92

097-OS 032-FP

(P) 632-FP

TRANSPORTER T4

Transporter T4 1.8i 49 kW (67 PS)
PD

09.90→
07.92

073-OS 293-AR 184-FP 640-OT

728-AC

TOURAN



V

VOLKSWAGEN

779© MS Motor Service International GmbH 2012 See disclaimer on page 1

Transporter T4 1.9 D 44 kW (60 PS)
1X

09.90→
12.95

515-OS 293-AR 182-FP 640-OT

728-AC

Transporter T4 1.9 TD 50 kW (68 PS)
ABL

10.92→
06.03

→06.95 515-OS →08.95 293-AR 182-FP 640-OT

07.95→ 513-OS 09.95→ 286-AP 728-AC

Transporter T4 2.0i 62 kW (84 PS)
AAC

09.90→
06.03

073-OS 293-AR 032-FP 640-OT

(P) 632-FP 728-AC

Transporter T4 2.4 D 57 kW (78 PS)
AAB

09.90→
09.98

156-OS →08.95 293-AR 182-FP 640-OT

09.95→ 286-AP 728-AC

Transporter T4 2.4 D 55 kW (75 PS)
AJA

04.97→
06.03

156-OS 286-AP 182-FP 640-OT

728-AC

Transporter T4 2.5i 81 kW (110 PS)
AAF

09.90→
12.93

156-OS 293-AR 032-FP 640-OT

(P) 632-FP 728-AC

Transporter T4 2.5i 81 kW (110 PS)
ACU, AEN

01.94→
10.96

156-OS →08.95 293-AR 032-FP 640-OT

09.95→ 286-AP (P) 632-FP 728-AC

Transporter T4 2.5i 81-85 kW
(110-116 PS)
AET, AEU, APL, AVT

08.96→
06.03

156-OS 286-AP 032-FP 640-OT

(P) 632-FP 728-AC

Transporter T4 2.5 TDI 65-111 kW
(88-151 PS)
ACV, AHY, AJT, AUF, AXG, AXL, AYC,
AYY

09.95→
06.03

156-OS 286-AP 182-FP 640-OT

728-AC

Transporter T4 2.8i VR6 103-150 kW
(140-204 PS)
AES, AMV

01.96→
06.03

505-OX 286-AP 032-FP 640-OT

563-OX (P) 632-FP 728-AC

TRANSPORTER T5

Transporter T5 1.9 TDI 62-77 kW
(84-105 PS)
AXB, AXC, BRR, BRS

04.03→ 505-OX 681-AP 967-FP 949-ACC

Transporter T5 2.0i 85 kW (116 PS)
AXA

11.03→ 529-OS 681-AP 419-FP 949-ACC

Transporter T5 2.5 TDI 96-128 kW
(130-174 PS)
AXD, AXE, BLJ, BNZ, BPC

04.03→ 505-OX 681-AP 967-FP 949-ACC

Transporter T5 3.2i 24V 170-173 kW
(231-235 PS)
BDL, BKK, CFLA

02.04→
11.09

563-OX 681-AP 419-FP 949-ACC

VENTO

Vento 1.4i 44 kW (60 PS)
ABD

01.92→
07.95

225-OS →05.92 077-AR 032-FP (12) 640-OT

06.92→ 176-AP (P) 632-FP 09.93→ 703-AC

09.93→ 704-ACC

Vento 1.4i 40-44 kW (55-60 PS)
AEX, APQ

07.95→
10.98

225-OS 176-AP 032-FP (12) 640-OT

(P) 632-FP 09.93→ 703-AC

09.93→ 704-ACC

Vento 1.6i 55 kW (75 PS)
ABU

08.92→
09.94

225-OS 176-AP 032-FP (12) 640-OT

(P) 632-FP 09.93→ 703-AC

09.93→ 704-ACC

Vento 1.6i 74 kW (101 PS)
AEK, AFT, AKS

10.94→
12.97

529-OS 176-AP 032-FP (12) 640-OT

(P) 632-FP 703-AC

704-ACC

Vento 1.6i 55 kW (75 PS)
AEA

10.94→
07.95

225-OS 176-AP 032-FP (12) 640-OT

(P) 632-FP 703-AC

704-ACC

TRANSPORTER T4
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Vento 1.6i 55 kW (75 PS)
AEE

07.95→
12.97

225-OS 077-AR 032-FP (12) 640-OT

(P) 632-FP 703-AC

704-ACC

Vento 1.8i 55-66 kW (75-90 PS)
AAM, ABS

01.92→
12.97

→07.94 073-OS 176-AP 032-FP (12) 640-OT

08.94→ 529-OS (P) 632-FP 09.93→ 703-AC

09.93→ 704-ACC

Vento 1.8i 66 kW (90 PS)
ADD, ADZ

02.94→
12.97

→07.94 073-OS 176-AP 032-FP (12) 640-OT

08.94→ 529-OS (P) 632-FP 703-AC

704-ACC

Vento 1.9 D 47 kW (64 PS)
1Y

01.92→
12.97

557-OS 176-AP 182-FP (12) 640-OT

09.93→ 703-AC

09.93→ 704-ACC

Vento 1.9 TD 55 kW (75 PS)
AAZ

03.91→
12.97

557-OS 176-AP 182-FP (12) 640-OT

09.93→ 703-AC

09.93→ 704-ACC

Vento 1.9 TDI 66-81 kW (90-110 PS)
AFN, AHU, ALE, BKC, BXE, 1Z

07.93→ 513-OS 176-AP 182-FP (12) 640-OT

703-AC

704-ACC

Vento 1.9 SDI 47 kW (64 PS)
AEY

07.95→
12.97

557-OS 176-AP 182-FP 640-OT

703-AC

704-ACC

Vento 2.0i 85 kW (116 PS)
2E

01.92→
09.94

529-OS 176-AP 032-FP (12) 640-OT

(P) 632-FP 09.93→ 703-AC

09.93→ 704-ACC

Vento 2.0i 79-85 kW (107-116 PS)
ADC, ADY, AEP, AGG, AKR

02.94→
07.98

529-OS 176-AP 032-FP (12) 640-OT

(P) 632-FP 703-AC

704-ACC

Vento 2.8i VR6 120-128 kW
(163-174 PS)
AAA

01.92→
12.97

→mot. 176 889 281-OC 176-AP 032-FP (12) 640-OT

mot. 176 890→ 563-OX (P) 632-FP 09.93→ 703-AC

09.93→ 704-ACC

VW 181

VW 181 1.6 32-40 kW (44-54 PS)
AF, AG, AL, AM, 311 (1.6L)

08.70→
01.82

10.73→ 124-AP

VW-PORSCHE 914

VW-Porsche 914 1.7 59 kW (80 PS)
W

01.69→
12.73

117-OS

VW-Porsche 914 1.8 55-63 kW
(75-85 PS)
AN, AT

08.73→
02.76

117-OS

VW-Porsche 914 2.0 74 kW (100 PS)
GB

01.72→
12.75

117-OS

411

411 1.7 48-59 kW (66-86 PS)
V, Z, 021, 022

68→08.
73

117-OS 184-FP

412

412 1.7 50-59 kW (80-86 PS)
EA, V, W, Z, 022

08.69→
07.74

117-OS 184-FP

412 1.8 55-63 kW (75-85 PS)
AN, AT, EC

08.73→
07.74

117-OS 184-FP

VENTO
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66

66 1.1 33-35 kW (45-47 PS)
B 10 E

08.75→
08.78

395-OS

66 1.3 42 kW (57 PS)
B 13 E

08.75→
08.78

395-OS

142

142 2.0 60-91 kW (82-124 PS)
B 20 A, B 20 B, B 20 E

08.68→
04.75

08.70→ 395-OS

144

144 2.0 60-91 kW (82-124 PS)
B 20 A, B 20 B, B 20 E

01.68→
04.75

08.70→ 395-OS

145

145 2.0 60-91 kW (82-124 PS)
B 20 A, B 20 B, B 20 E

68→12.
74

395-OS

164

164 3.0i 96-118 kW (130-160 PS)
B 30, B 30 E

08.68→
07.74

052-OS

052/3-OS

395-OS

240

240 1.8 66 kW (90 PS)
B 17 A

11.78→
07.88

395-OS 093-AP 273-FP

240 2.0 60-76 kW (82-103 PS)
B 19 A, B 20 A, B 200 K

08.74→
07.89

395-OS 093-AP 171-FP

240 2.1 71-90 kW (97-122 PS)
B 21 A, B 21 E, B 21 F

08.74→
07.86

395-OS 093-AP 273-FP

240 2.1i Turbo 114 kW (155 PS)
B 21 ET

08.80→
07.86

395-OS 273-FP

240 2.3 78-96 kW (106-131 PS)
B 23 E, B 230 A, B 230 E, B 230 K

08.79→
07.92

395-OS 093-AP →03.86 273-FP

04.86→ 171-FP

240 2.3 77-84 kW (105-114 PS)
B 23 A

08.80→
07.84

395-OS 093-AP 273-FP

240 2.3 85 kW (116 PS)
B 230 F

08.88→
08.93

395-OS 093-AP 171-FP

240 2.4 D 60 kW (82 PS)
D 24

04.79→
08.93

557-OS 059-AP 075-FS

240 2.7i 103-109 kW (140-148 PS)
B 27 E

08.79→
07.80

395-OS 159-FP

260

260 2.7i 103-109 kW (140-148 PS)
B 27 E

08.74→
07.80

395-OS 06.78→ 159-FP

260 2.8i 97-114 kW (132-155 PS)
B 28 A, B 28 E, B 28 F

08.79→
07.84

395-OS →10.80 159-FP

11.80→ 273-FP

340

340 1.4 46-53 kW (63-72 PS)
B 14, B 14 E

08.79→
07.91

→07.84 395-OS

08.84→ 252-OS

340 1.6 D 40 kW (54 PS)
D 16

08.84→
07.91

252-OS 040-AP CAV 031-FC

Bosch 075-FS

340 1.7 59 kW (80 PS)
B 172 K

08.85→
07.91

252-OS

343

343 1.4 46-53 kW (63-72 PS)
B 14 E, B 14 OE

08.76→
07.91

→07.84 395-OS

08.84→ 252-OS
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343 2.0 66-75 kW (90-102 PS)
B 19 A

08.80→
07.84

395-OS 093-AP

345

345 1.4 46-53 kW (63-72 PS)
B 14 E, B 14 OE

02.76→
07.91

→07.84 395-OS

08.84→ 252-OS

360

360 1.7 53-59 kW (73-80 PS)
B 172 K, F3N 718

08.85→
07.91

252-OS

360 2.0 81-86 kW (110-117 PS)
B 19 E, B 200 F

08.82→
07.90

171-FP

360 2.0 66-89 kW (90-121 PS)
B 19 A, B 200 E, B 200 K

08.82→
07.90

395-OS 093-AP 171-FP

360 2.0i 81-86 kW (110-117 PS)
B 19 E

08.82→
07.84

395-OS 239-AR

440

440 1.6 61 kW (83 PS)
B 16 F

09.93→
08.97

252-OS 385-AP 273-FP

440 1.7 70-80 kW (95-109 PS)
B 18 EP, B 18 F, B 18 FP

08.88→
08.91

252-OS 385-AP 273-FP

440 1.7 55-64 kW (82-90 PS)
B 18 K, B 18 KP, B 18 KPD

09.88→
08.93

252-OS 251-AR

440 1.8i 66 kW (90 PS)
B 18 U

09.91→
08.97

252-OS 385-AP 273-FP

440 1.7i Turbo 88-90 kW (120-122 PS)
B 18 FT

09.88→
07.96

252-OS 385-AP 273-FP

440 1.9 TD 66-68 kW (90-92 PS)
D 19 T, F8Q 740

09.93→
08.97

385-AP 030-FC

440 2.0 80 kW (109 PS)
B 20 F 208

09.92→
12.96

252-OS 385-AP 273-FP

460

460 1.6i 61 kW (83 PS)
B 16 F

09.88→
08.97

252-OS 385-AP 273-FP

460 1.7 55-80 kW (82-109 PS)
B 18 EP, B 18 F, B 18 FP, B 18 K,
B 18 KP

04.86→
08.97

252-OS 385-AP 273-FP

460 1.7i  Turbo 88-90 kW (120-122 PS)
B 18 FT

03.90→
09.96

252-OS 385-AP 273-FP

460 1.8i 66 kW (90 PS)
B 18 U

09.91→
08.97

252-OS 385-AP 273-FP

460 1.9 TD 66-70 kW (90-95 PS)
D 19 T, F8Q 610, F8Q 740, F8Q 768,
F8Q 784, F8Q 785

09.93→ 385-AP 030-FC

460 2.0 80-81 kW (109 PS)
B 20 F 208, B 20 F 209

09.92→
12.96

252-OS 385-AP 273-FP

480

480 1.7 70-80 kW (95-109 PS)
B 18 E, B 18 EP, B 18 F, B 18 FP

04.86→
12.93

252-OS 385-AP 273-FP

480 1.7i Turbo 88-90 kW (120-122 PS)
B 18 FT

08.88→
08.95

252-OS 385-AP 273-FP

480 2.0 80-81 kW (109 PS)
B 20 F 208, B 20 F 209

09.92→
12.96

252-OS 385-AP 273-FP

740

740 2.0 66-89 kW (90-121 PS)
B 19 A, B 200 E, B 200 F

08.84→
07.93

395-OS 082-AP 171-FP

343
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740 2.0i 81-86 kW (110-117 PS)
B 19 E, B 200 F, B 200 G

08.83→
08.94

395-OS 082-AP 171-FP

740 2.3 78-96 kW (106-131 PS)
B 23 E, B 230 A, B 230 E, B 230 K

08.83→
07.91

395-OS 082-AP 171-FP

740 2.3i Turbo 99-134 kW
(135-182 PS)
B 230 ET, B 230 FK, B 230 FT,
B 230 GK, B 230 GT

08.84→
07.95

395-OS 210-AP 171-FP

740 2.3 (USA) 85 kW (116 PS)
B 230 F

08.88→
07.95

08.88→ 395-OS 082-AP 171-FP

740 2.4 D 60 kW (82 PS)
D 24

04.84→
07.92

557-OS 210-AP 075-FS

740 2.4 TD 80 kW (109 PS)
D 24 T

04.84→
07.92

156-OS 210-AP 075-FS

760

760 2.3 77-96 kW (105-131 PS)
B 23 A, B 230 E

10.81→ 395-OS 210-AP 171-FP

760 2.3i Turbo 125-134 kW
(170-182 PS)
B 23 ET, B 230 ET, B 230 GT

04.83→
07.90

395-OS 210-AP 171-FP

760 2.4 D 60 kW (82 PS)
D 24

01.82→
07.92

156-OS 210-AP 075-FS

760 2.4 TD 80 kW (109 PS)
D 24 T

08.82→
07.87

156-OS 210-AP 075-FS

760 2.8i 100-122 kW (136-165 PS)
B 28 E, B 280 E, B 280 F

08.82→
08.91

395-OS 327-AP 171-FP

760 2.8i (USA) 97 kW (132 PS)
B 28 A, B 28 F

08.82→
07.86

395-OS

780

780 2.8i 100-122 kW (136-165 PS)
B 28 E, B 280 E

08.80→
12.90

395-OS 082-AP 171-FP

850

850 2.0i 20V 105 kW (143 PS)
B 5204 S

09.91→
12.96

395-OS 211-AP 271-FP (12) 4246-AC

850 2.0i 93 kW (126 PS)
B 5202 S

01.97→
07.99

395-OS 211-AP 271-FP (12) 4246-AC

850 2.0i Turbo 20V 129-166 kW
(175-226 PS)
B 5204 T, B 5204 T2, B 5204 T3

01.95→
08.97

01.95→ 395-OS 01.95→ 211-AP 01.95→ 271-FP (12) 4246-AC

850 2.3i 120 kW (163 PS)
B 5234 S

09.93→
08.96

395-OS 211-AP 271-FP (12) 4246-AC

850 2.3i Turbo 20V 160-184 kW
(218-250 PS)
B 5234 T, B 5234 T2, B 5234 T3,
B 5234 T4, B 5234 T5

09.93→
08.97

395-OS 211-AP 271-FP (12) 4246-AC

850 2.4i 103-106 kW (140-144 PS)
B 5252 S

09.92→
08.97

395-OS 211-AP 271-FP (12) 4246-AC

850 2.4i 20V 121-125 kW (165-170 PS)
B 5254 S

09.91→
08.97

395-OS 211-AP 271-FP (12) 4246-AC

850 2.5 TDI 103 kW (140 PS)
D 5252 T

05.96→
08.97

515-OS 211-AP 418-FS (12) 4246-AC

850 2.5i Turbo 20V 142 kW (193 PS)
B 5254 T

09.96→
08.97

395-OS 211-AP 271-FP (12) 4246-AC

940

940 2.0 82-89 kW (111-121 PS)
B 200 E, B 200 F

09.90→
08.95

395-OS 082-AP 171-FP

740
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940 2.0i Turbo 114 kW (155 PS)
B 200 FT, B 200 GT, B 204 GT

01.91→
08.98

395-OS 210-AP 171-FP

940 2.3i 85-96 kW (116-131 PS)
B 230 F, B 230 FB, B 230 G

06.91→
08.95

395-OS 210-AP 171-FP

940 2.4 D 60 kW (82 PS)
D 24

09.90→
08.93

557-OS 210-AP 075-FS

940 2.4 TD 80 kW (109 PS)
D 24 T

09.90→
08.93

156-OS 210-AP 075-FS

940 II

940 II 2.0 Turbo 114 kW (155 PS)
B 200 FT

04.96→
10.98

→07.97 395-OS →07.97 210-AP →07.97 171-FP

940 II 2.3i 85 kW (116 PS)
B 230 FD

09.92→
08.95

395-OS 082-AP 171-FP

940 II 2.3i Turbo 99-125 kW
(135-170 PS)
B 230 FK, B 230 FT, B 230 FT4,
B 230 GK, B 230 GT

09.90→
08.97

395-OS 210-AP 171-FP

940 II 2.4 TD 90 kW (122 PS)
D 24 TIC

08.94→
10.98

156-OS 210-AP 075-FS

960

960 2.0i Turbo 16V 102-140 kW
(139-190 PS)
B 204 E, B 204 FT

09.90→
08.94

395-OS 210-AP 171-FP

960 2.4 TD 60-80 kW (82-109 PS)
D 24, D 24 T

09.90→
08.93

156-OS 210-AP 075-FS

960 2.5i 24V 125 kW (170 PS)
B 6254 F, B 6254 G

09.94→
08.97

395-OS 082-AP 171-FP

960 2.9i 24V 135-150 kW (184-204 PS)
B 6304 F1, B 6304 F2, B 6304 G

09.90→
07.98

395-OS 082-AP 171-FP

960 II

960 II 2.5i 24V 125 kW (170 PS)
B 6254 S

08.94→
08.97

395-OS 082-AP 171-FP

C30

C30 1.6i 16V 74 kW (100 PS)
B 4164 S3

09.06→ 511-OS →05.07 4037-AP 968-FP 890-AC

C30 1.6 TDI 16V 80 kW (109 PS)
D 4164 T

09.06→ 696-OX 4142-AP 890-AC

C30 1.8i 16V 92 kW (125 PS)
B 4184 S11

09.06→ 4037-AP 968-FP 890-AC

C30 2.0i 16V 107 kW (145 PS)
B 4204 S3

09.06→ 4037-AP 968-FP 890-AC

C30 2.0 TD 16V 100 kW (136 PS)
D 4204 T

09.06→ 695-OX →05.07 4013-AP 4018-FX 890-AC

C30 2.4i 20V 125 kW (170 PS)
B 5244 S

09.06→ 981-OX 980-AP 968-FP 890-AC

C30 2.4 TD 16V 132 kW (180 PS)
D 5244 T8

09.06→ 981-OX 4237-FX 890-AC

C70

C70 2.0i Turbo 20V 129-132 kW
(175-180 PS)
B 5204 T2

01.97→
07.98

395-OS 211-AP 271-FP 4246-AC

C70 2.0i Turbo 20V 166 kW (226 PS)
B 5204 T3

01.97→
07.00

618-OX 211-AP 271-FP 4246-AC

→07.99 395-OS

C70 2.0i Turbo 20V 120-132 kW
(163-180 PS)
B 5204 T4, B 5204 T5

08.99→
08.02

618-OX 211-AP 271-FP →06.00 4246-AC

07.00→ 746-AC

940
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C70 2.4i Turbo 20V 142 kW (193 PS)
B 5244 T

04.99→
07.02

618-OX 211-AP 271-FP →06.00 4246-AC

07.00→ 746-AC

C70 2.4i Turbo 20V 147 kW (200 PS)
B 5244 T7

07.02→
12.05

618-OX 211-AP 271-FP 746-AC

C70 2.3i Turbo 20V 176-184 kW
(239-250 PS)
B 5234 T3

09.97→
07.02

618-OX 211-AP 271-FP →06.00 4246-AC

→07.99 395-OS 07.00→ 746-AC

C70 2.3i Turbo 20V 176 kW (239 PS)
B 5234 T9

08.02→
03.06

618-OX 211-AP 685-FP 746-AC

→07.99 395-OS

C70 2.4i 20V 125 kW (170 PS)
B 5244 S

03.99→
07.00

395-OS 211-AP 271-FP

C70 2.4i 20V 103-125 kW (140-170 PS)
B 5244 S4, B 5244 S5

12.05→ 618-OX 980-AP 968-FP 890-AC

891-ACC

C70 2.4 TDI 20V 132 kW (180 PS)
D 5244 T8

03.06→ 981-OX 4237-FX 890-AC

891-ACC

C70 2.5i 20V 121-125 kW (165-170 PS)
B 5254 S

03.99→
07.00

618-OX 211-AP 271-FP 4246-AC

→07.99 395-OS

C70 2.5i Turbo 20V 142 kW (193 PS)
B 5254 T

01.98→
07.99

395-OS 211-AP 271-FP 4246-AC

C70 2.5i Turbo 20V 162 kW (220 PS)
B 5254 T3

12.05→
02.07

981-OX 980-AP 968-FP 890-AC

891-ACC

C70 2.5i Turbo 20V 169 kW (230 PS)
B 5254 T7

02.07→ 890-AC

891-ACC

S40

S40 1.6i 16V 77 kW (105 PS)
B 4164 S

01.97→
07.99

395-OS →190624 662-AP 651-FP 890-AC

190625→ 810-AP 891-ACC

S40 1.6i 16V 80 kW (109 PS)
B 4164 S2

04.00→
07.03

618-OX →190624 662-AP 651-FP 948-AC

190625→ 810-AP 07.00→ 685-FP

S40 1.6i 16V 74 kW (100 PS)
B 4164 S3

11.04→ 618-OX →03.07 4037-AP 968-FP 948-AC

04.07→ 4306-AR

S40 1.6 TDI 16V 80 kW (109 PS)
D 4164 T

11.04→ 696-OX 10.05→05.07 4142-AP →09.05 4129-FP 890-AC

06.07→ 4306-AR 891-ACC

S40 1.8i 16V 85 kW (116 PS)
B 4184 S

09.95→
07.99

→06.97 395-OS →10.97 662-AP 890-AC

07.97→ 618-OX 11.97→ 810-AP 891-ACC

S40 1.8i 16V 92 kW (125 PS)
B 4184 SM

09.97→
07.00

109-OS 810-AP 651-FP 890-AC

109/3-OS →10.97 662-AP 891-ACC

S40 1.8i 16V 90 kW (122 PS)
B 4184 S2

08.99→
01.04

618-OX 810-AP →06.00 651-FP 948-AC

08.00→ 685-FP

S40 1.8i 16V 85-90 kW (116-122 PS)
B 4184 S10, B 4184 S3, B 4184 S9

08.99→
01.04

618-OX 810-AP 685-FP 948-AC

S40 1.8i 16V 90 kW (122 PS)
B 4184 SJ

08.00→
01.04

109-OS 810-AP 685-FP 948-AC

109/3-OS

S40 1.8i 16V 92 kW (125 PS)
B 4184 S11

04.04→ →05.07 4037-AP 968-FP 890-AC

891-ACC

S40 1.8F 16V 90 kW (122 PS)
B 4184 S8

04.04→ 919-OS →05.07 4037-AP

06.07→ 4306-AR

S40 1.9i Turbo 16V 147 kW (200 PS)
B 4194 T

05.97→
07.99

618-OX 810-AP 685-FP 948-AC

→08.97 395-OS

S40 1.9i Turbo 16V 147 kW (200 PS)
B 4194 T2

08.99→
07.00

618-OX 810-AP 685-FP 948-AC

C70
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S40 1.9 TD 66 kW (90 PS)
D 4192 T

05.96→
07.99

272-FS 948-AC

S40 1.9 TDI 70 kW (95 PS)
D 4192 T2

05.99→
07.00

618-OX 810-AP 651-FP 948-AC

905-FX

S40 1.9 TDI 75-85 kW (102-115 PS)
D 4192 T3, D 4192 T4

04.00→
01.04

618-OX 810-AP 905-FX 948-AC

S40 2.0i 16V 103 kW (140 PS)
B 4204 S

09.95→
07.99

→06.97 395-OS →10.97 662-AP 651-FP 948-AC

07.97→ 618-OX 11.97→ 810-AP

S40 2.0i 16V 100 kW (136 PS)
B 4204 S2

08.99→
01.04

618-OX 810-AP →06.00 651-FP 948-AC

07.00→ 685-FP

S40 2.0i 16V 107 kW (145 PS)
B 4204 S3

05.06→
05.07

4037-AP 968-FP

S40 2.0i Turbo 16V 118 kW (160 PS)
B 4204 T

04.98→
07.99

618-OX 651-FP 890-AC

948-AC

S40 2.0i Turbo 16V 118-120 kW
(160-163 PS)
B 4204 T2, B 4204 T3

04.99→
01.04

618-OX 685-FP 890-AC

948-AC

S40 2.0i T4 Turbo 16V 147 kW
(200 PS)
B 4204 T5

08.00→
01.04

618-OX 685-FP 948-AC

S40 2.0 TDI 16V 98-100 kW
(133-136 PS)
D 4204 T, D 4204 T2

10.03→ 695-OX →05.07 4013-AP 4018-FX 890-AC

06.07→ 4306-AR 891-ACC

S40 2.4i 20V 103-125 kW (140-170 PS)
B 5244 S4, B 5244 S5

12.03→ 981-OX 980-AP 968-FP 890-AC

891-ACC

S40 2.4i TDI 20V 132 kW (180 PS)
D 5244 T8

03.06→ 981-OX 4237-FX 890-AC

891-ACC

S40 2.5i Turbo 20V 162-169 kW
(220-230 PS)
B 5254 T3, B 5254 T7

12.03→ 981-OX 980-AP 968-FP 948-AC

S60

S60 2.0i Turbo 20V 129-132 kW
(175-180 PS)
B 5204 T5

11.00→ 618-OX 664-AP →18763 651-FP 746-AC

18764→ 685-FP

03.03→ 4185-FP

S60 2.3i Turbo 20V 176-184 kW
(239-250 PS)
B 5234 T3

11.00→
04.04

618-OX 664-AP →18763 651-FP 746-AC

18764→ 685-FP

03.03→ 4185-FP

S60 2.4i 20V 103-125 kW (140-170 PS)
B 5244 S, B 5244 S2

08.00→ 618-OX 664-AP 4185-FP 746-AC

→18763 651-FP

18764→ 685-FP

S60 2.4i Turbo 20V 147-191 kW
(200-260 PS)
B 5244 T3, B 5244 T4, B 5244 T5

08.00→ 618-OX 664-AP →18763 651-FP 746-AC

18764→ 685-FP

03.03→ 4185-FP

S60 2.4F 20V (CNG) 103 kW (140 PS)
B 5244 SG

05.02→
09.07

618-OX 664-AP 685-FP 746-AC

S60 2.4 TDI 20V 90-136 kW
(122-185 PS)
D 5244 T, D 5244 T2, D 5244 T3,
D 5244 T4, D 5244 T5, D 5244 T6,
D 5244 T7

01.01→ 618-OX 664-AP →18763 651-FP 746-AC

18764→ 685-FP

S60 2.5i Turbo 20V 154-221 kW
(210-300 PS)
B 5254 T2, B 5254 T4

07.02→ 618-OX 664-AP 685-FP 746-AC

04.04→
→18763

651-FP

S40
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S70

S70 2.0i 93 kW (126 PS)
B 5202 S

01.97→
07.99

395-OS 211-AP 271-FP 4246-AC

S70 2.0i 20V 105 kW (143 PS)
B 5204 S

01.97→
07.98

395-OS 211-AP 271-FP 4246-AC

S70 2.0i Turbo 20V 120-166 kW
(163-226 PS)
B 5204 T, B 5204 T2, B 5204 T3,
B 5204 T4

01.97→
07.00

→06.98 395-OS 211-AP 271-FP 4246-AC

07.98→ 618-OX

S70 2.3i 120 kW (163 PS)
B 5234 S

01.97→
07.99

395-OS 211-AP 271-FP 4246-AC

S70 2.3i Turbo 20V 147-184 kW
(200-250 PS)
B 5234 T, B 5234 T2, B 5234 T4,
B 5234 T5, B 5234 T6, B 5234 T7

01.97→
12.00

→06.98 395-OS 211-AP 271-FP 4246-AC

07.98→ 618-OX

S70 2.3i Turbo 20V 184 kW (250 PS)
B 5234 T8

01.97→
12.00

→06.98 395-OS 211-AP 271-FP →06.00 4246-AC

07.98→ 618-OX 07.00→ 746-AC

S70 2.3i T5 Turbo 20V 176-184 kW
(239-250 PS)
B 5234 T3

01.97→
07.00

→06.98 395-OS 211-AP 271-FP 4246-AC

07.98→ 618-OX

S70 2.4i 20V 103-125 kW (140-170 PS)
B 5244 S, B 5244 S2

08.99→
07.00

618-OX 08.99→ 211-AP 271-FP

S70 2.4i Turbo 20V 142-195 kW
(193-265 PS)
B 5244 T, B 5244 T2, B 5254 T

01.97→ →07.99 395-OS →07.00 211-AP →07.00 271-FP

S70 2.5i 103-106 kW (140-144 PS)
B 5252 S

01.97→
07.99

395-OS 211-AP 271-FP 746-AC

S70 2.5i 20V 121-125 kW (165-170 PS)
B 5254 S

01.97→
07.99

395-OS 211-AP 271-FP 4246-AC

S70 2.5 TDI 103 kW (140 PS)
D 5252 T

01.97→
07.00

515-OS 211-AP 418-FS 4246-AC

S80

S80 2.0i Turbo 20V 120-166 kW
(163-226 PS)
B 5204 T3, B 5204 T4, B 5204 T5

08.98→ 618-OX 663-AP →184992 651-FP 746-AC

184993→ 685-FP

03.03→ 4185-FP

S80 2.0 TD 16V 100 kW (136 PS)
D 4204 T

09.07→ 695-OX 4105-AP 4237-FX

S80 2.4i 20V 103-125 kW (140-170 PS)
B 5244 S, B 5244 S2

08.98→
07.06

618-OX 663-AP →184992 651-FP 746-AC

184993→ 685-FP

S80 2.4i Turbo 20V 147-162 kW
(200-220 PS)
B 5244 T3, B 5244 T4

08.00→
07.06

633-OX 663-AP →184992 651-FP 746-AC

184993→ 685-FP

03.03→ 4185-FP

S80 2.4F 20V (CNG) 103 kW (140 PS)
B 5244 SG

01.01→
09.05

618-OX 664-AP 685-FP 746-AC

S80 2.4 TDI 20V 96-120 kW
(130-163 PS)
D 5244 T, D 5244 T2

01.01→
12.05

981-OX 664-AP 418-FS 746-AC

S80 2.4 TDI 20V 120-136 kW
(163-185 PS)
D 5244 T4, D 5244 T5

03.06→ 981-OX 664-AP 4237-FX 746-AC

S80 2.5i Turbo 20V 154 kW (210 PS)
B 5254 T2

01.03→
12.05

618-OX 663-AP 685-FP 746-AC

S80 2.5i Turbo 20V 147 kW (200 PS)
B 5254 T6

03.06→ 618-OX 980-AP 685-FP 746-AC

S80 2.5 TDI 103 kW (140 PS)
D 5252 T

08.98→
07.01

515-OS 663-AP 418-FS 746-AC

S80 2.8i Turbo 24V 200 kW (272 PS)
B 6284 T, B 6284 T2

06.98→
07.01

618-OX 663-AP →184992 651-FP 746-AC

184993→ 685-FP
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S80 2.9i 24V  144-150 kW
(196-204 PS)
B 6294 S, B 6294 S2, B 6304 S3

06.98→
07.06

618-OX 663-AP →184992 651-FP 746-AC

184993→ 685-FP

03.03→ 4185-FP

S80 2.9i Turbo 24V 147-200 kW
(200-272 PS)
B 6294 S3, B 6294 T

06.01→ 618-OX 663-AP →184992 651-FP 746-AC

184993→ 685-FP

S90

S90 2.9i 24V 150 kW (204 PS)
B 6304 G

01.97→
05.98

395-OS 082-AP →05.97 171-FP (12) 4246-AC

V40

V40 1.6i 16V 80 kW (109 PS)
B 4164 S2

04.00→
07.03

618-OX →190624 662-AP 651-FP 948-AC

190625→ 810-AP 07.00→ 685-FP

V40 1.6i 16V 74 kW (100 PS)
B 4164 S3

04.04→ 618-OX →190624 662-AP 651-FP 948-AC

190625→ 810-AP

V40 1.8i 16V 85-92 kW (116-125 PS)
B 4184 S, B 4184 SM

01.95→
07.00

618-OX →10.97 662-AP 651-FP 948-AC

11.97→ 810-AP

V40 1.8i 16V 85-90 kW (116-122 PS)
B 4184 S2, B 4184 S3

08.99→
04.04

618-OX 810-AP →06.00 651-FP 948-AC

07.00→ 685-FP

V40 1.8i 16V 85-90 kW (116-122 PS)
B 4184 SJ, B 4184 S10, B 4184 S9

08.00→
04.04

618-OX 810-AP 685-FP 948-AC

V40 1.9i Turbo 16V 147 kW (200 PS)
B 4194 T, B 4194 T2

05.97→
07.00

618-OX 07.98→ 810-AP 651-FP 948-AC

V40 1.9 TD 66 kW (90 PS)
D 4192 T

01.96→
07.99

272-FS 948-AC

V40 1.9 TDI 70 kW (95 PS)
D 4192 T2

08.98→
07.00

272-FS 948-AC

V40 1.9 TDI 75-85 kW (102-115 PS)
D 4192 T3, D 4192 T4

03.00→
04.04

905-FX 948-AC

V40 2.0i 16V 103 kW (140 PS)
B 4204 S

01.96→
07.99

395-OS →10.97 662-AP 651-FP 948-AC

11.97→ 810-AP

V40 2.0i 16V 100 kW (136 PS)
B 4204 S2

08.99→
04.04

618-OX 810-AP 651-FP 948-AC

07.00→ 685-FP

V40 2.0i Turbo 16V 118 kW (160 PS)
B 4204 T

04.98→
07.99

618-OX 651-FP 948-AC

V40 2.0i Turbo 16V 118-147 kW
(160-200 PS)
B 4204 T2, B 4204 T3, B 4204 T5

04.98→
04.04

618-OX 685-FP 948-AC

V50

V50 1.6i 16V 74 kW (100 PS)
B 4164 S3

11.04→ 4037-AP 968-FP 890-AC

891-ACC

V50 1.6 TDI 16V 80 kW (109 PS)
D 4164 T

11.04→ 696-OX 4013-AP →09.05 4129-FP 890-AC

10.05→05.07 4142-AP 891-ACC

V50 1.8i 16V 92 kW (125 PS)
B 4184 S11

04.04→ →182891 919-OS 4037-AP 968-FP 890-AC

891-ACC

V50 2.0 TDI 16V 98-100 kW
(133-136 PS)
D 4204 T, D 4204 T2

02.04→ 695-OX 4013-AP 4018-FX 891-ACC

V50 2.4i 20V 103-125 kW (140-170 PS)
B 5244 S4, B 5244 S5

02.04→ 981-OX 980-AP 968-FP 890-AC

891-ACC

V50 2.4 TDI 20V 132 kW (180 PS)
D 5244 T8

03.06→ 981-OX 980-AP 4237-FX 890-AC

891-ACC

S80
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V50 2.5i Turbo 20V 162-169 kW
(220-230 PS)
B 5254 T3, B 5254 T7

02.04→ 981-OX 980-AP 968-FP 890-AC

891-ACC

V70

V70 2.0i 93 kW (126 PS)
B 5202 S

01.97→
07.99

395-OS 211-AP 271-FP 4246-AC

V70 2.0i 20V 105 kW (143 PS)
B 5204 S

01.97→
03.00

395-OS 211-AP 271-FP 4246-AC

V70 2.0i Turbo 20V 120-166 kW
(163-226 PS)
B 5204 T, B 5204 T2, B 5204 T3,
B 5204 T4

01.97→
03.00

395-OS 211-AP 271-FP 4246-AC

V70 2.3i Turbo 20V 147-184 kW
(200-250 PS)
B 5234 T, B 5234 T2, B 5234 T3,
B 5234 T4, B 5234 T6, B 5234 T7

01.97→ 08.97→ 395-OS 211-AP 271-FP 4246-AC

03.03→ 4185-FP

V70 2.3i Turbo 20V 177 kW (240 PS)
B 5234 T5

04.97→ 08.97→ 395-OS 211-AP 271-FP →06.00 4246-AC

03.03→ 4185-FP

V70 2.4i 20V 103-125 kW (140-170 PS)
B 5244 S, B 5244 S2

05.99→
03.00

618-OX 664-AP →83267 651-FP 4246-AC

05.99→07.99 395-OS 83268→ 685-FP

V70 2.4i Turbo 20V 142-195 kW
(193-265 PS)
B 5244 T, B 5244 T2

01.97→
03.00

→06.98 395-OS 211-AP 271-FP 4246-AC

07.98→ 618-OX

V70 2.5i 103-106 kW (140-144 PS)
B 5252 S

01.97→
03.00

395-OS 211-AP 271-FP 4246-AC

V70 2.5i 20V 121-125 kW (165-170 PS)
B 5254 S

01.97→
03.00

395-OS 211-AP 271-FP 4246-AC

V70 2.5i Turbo 20V 142 kW (193 PS)
B 5254 T

09.97→
03.00

395-OS 211-AP 271-FP 4246-AC

V70 2.5 TDI 103 kW (140 PS)
D 5252 T

01.97→
03.00

515-OS 211-AP 271-FP 4246-AC

V70 II

V70 II 2.0i 16V 107 kW (145 PS)
B 4204 S3

09.07→ 4105-AP

V70 II 2.0F 16V 107 kW (145 PS)
B 4204 S4

09.07→ 4105-AP

V70 II 2.0i Turbo 20V 129-132 kW
(175-180 PS)
B 5204 T5

03.00→ 618-OX 211-AP 83268→ 685-FP 07.00→ 746-AC

V70 II 2.0i Turbo 20V 120 kW (163 PS)
B 5204 T4

03.00→ 618-OX 211-AP 83268→ 685-FP

V70 II 2.0 TD 16V 100 kW (136 PS)
D 4204 T

09.07→ 695-OX 4105-AP 4237-FX

V70 II 2.3 Turbo 20V 176-184 kW
(239-250 PS)
B 5234 T3, B 5234 T8

01.00→ 618-OX 664-AP 651-FP

V70 II 2.4i 20V 103-125 kW
(140-170 PS)
B 5244 S, B 5244 S2

03.00→
04.07

618-OX 664-AP 651-FP

V70 II 2.4F 20V (CNG) 103 kW (140 PS)
B 5244 SG

09.01→ 618-OX →07.06 664-AP →07.06 685-FP

V70 II 2.4i Turbo 20V 147-191 kW
(200-260 PS)
B 5244 T3, B 5244 T5

01.00→
04.07

618-OX 664-AP 651-FP

03.03→ 4185-FP

V70 II 2.5i Turbo 20V 147-154 kW
(200-210 PS)
B 5254 T2, B 5254 T6

07.02→ 618-OX →07.07 664-AP →07.07 651-FP

V50
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V70 II 2.4 TDi 20V 96-120 kW
(130-163 PS)
D 5244 T, D 5244 T2, D 5244 T5

01.01→ 981-OX 664-AP

V90

V90 2.9i 24V 150 kW (204 PS)
B 6304 G

01.97→
07.98

395-OS 082-AP →05.97 171-FP (12) 4246-AC

XC60

XC60 2.4 D5 05.08→ 981-OX 4237-FX

XC60 2.4 TD 120-136 kW (163-185 PS)
D 5244 T4, D 5244 T5

05.08→ 981-OX 4237-FX

XC70

XC70 2.4 TDI 20V 120 kW (163 PS)
D 5244 T

07.02→
09.05

981-OX 4093-AP 685-FP 746-AC

XC70 2.4 TDI 20V 136 kW (185 PS)
D 5244 T4

05.05→ 981-OX 4093-AP 4237-FX 746-AC

XC70 2.5i Turbo 20V 154 kW (210 PS)
B 5254 T2

07.02→
05.07

618-OX 4093-AP 685-FP 746-AC

XC70 3.2i 24V 175 kW (238 PS)
B 6324 S

04.07→ 4185-FP

XC90

XC90 2.4 TDI 20V 120-136 kW
(163-185 PS)
D 5244 T, D 5244 T4

01.03→ 981-OX 4093-AP 685-FP 746-AC

XC90 2.5i Turbo 20V 154 kW (210 PS)
B 5254 T2

01.03→ 618-OX 4093-AP 685-FP 746-AC

XC90 2.9i Turbo 24V 200 kW (272 PS)
B 6294 T

01.03→
07.06

618-OX 4093-AP 685-FP 746-AC

XC90 3.2i 24V 175 kW (238 PS)
B 6324 S

08.06→ 4145-AP 685-FP 746-AC

XC90 4.4i 32V 232 kW (315 PS)
B 8444 S

03.05→ 618-OX 685-FP 746-AC

BUS 5000 SERIES

Bus 5000 158-213 kW (215-290 PS)
D 7 C 215, D 7 C 250, D 7 C 290

08.99→ 660-OS 4104-AR

(SE) 4319-AR

BUS 7000 SERIES

Bus 7000 158-309 kW (215-420 PS)
D 12 A 420, D 7 C 215, D 7 C 250,
D 7 C 290

08.98→ 660-OS 4104-AR AdBlue/
SCR-System,

 09.06→

4176-UX

(SE) 4319-AR

BUS 8000 SERIES

Bus 8500 249 kW (340 PS)
DH 12 H 340

09.01→ AdBlue/
SCR-System,

 06.06→

4176-UX

Bus 8700 202-309 kW (275-420 PS)
D 7 C 275, D 7 C 310, DH 12 H 340,
DH 12 H 380, DH 12 H 420

09.01→ 660-OS 4104-AR 650-FS

(SE) 4319-AR (19), (24) 658-FS

688-FS

BUS 9000 SERIES

Bus 9700 250-339 kW (340-460 PS)
DH 12 D 340, DH 12 D 380,
DH 12 E 380, DH 12 E 420,
DH 12 E 460, DH 12 H 420

09.01→ 660-OS 4165-AR AdBlue/
SCR-System,

 09.06→

4176-UX

V70 II
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Bus 9900 279-339 kW (380-460 PS)
DH 12 D 380, DH 12 D 420,
DH 12 E 420, DH 12 E 460,
DH 12 H 420

09.01→ 4165-AR AdBlue/
SCR-System,

 09.06→

4176-UX

B SERIES

B 6 F 108-132 kW (147-180 PS)
TD 60 A, TD 60 B, TD 60 C

11.78→
12.87

4464-OC 079-FS

→mot. 47589 061-OS

mot. 47590→ 055-OS

B 6 R 132-154 kW (179-209 PS)
D 6 A 180, D 6 A 210, TD 63 E,
TD 63 ES

11.91→ 4464-OC

B 6 LE 132-154 kW (179-209 PS)
D 6 A 180, D 6 A 210, TD 63 E,
TD 63 ES

11.91→ 4464-OC

B 7 F 121-210 kW (165-285 PS)
D 7 A 230, D 7 A 260, D 7 A 285,
D 7 B 230, D 7 B 260, TD 70 H

10.83→ 055-OS 079-FS 305-AD

white 4052-AD

B 7 FA 121-157 kW (165-213 PS)
TD 70 H

10.83→
12.87

055-OS 079-FS 305-AD

white 4052-AD

B 7 L 158-228 kW (215-310 PS)
D 7 C 215, D 7 C 250, D 7 C 290,
D 7 C 310

05.99→ 4104-AR

(SE) 4319-AR

B 7 R 213 kW (290 PS)
D 7 E 290

481-FS

B 9 M 155-234 kW (211-318 PS)
TD 101 KC, THD 100 D, THD 101 GB,
THD 101 GC, THD 101 K, THD 102 KF

08.82→ 4464-OC

660-OS

B 10 169-191 kW (230-260 PS)
THD 100, THD 101 B, THD 101 G

75→08.
99

079-FS

481-FS

B 10 B 160-313 kW (218-425 PS)
DH 10 A 245, DH 10 A 285,
DH 10 A 360, DH 12 B 340,
DH 12 B 380, DH 12 B 420,
DH 12 B 425, THD 101 GC,
THD 101 GD, THD 102 KB,
THD 102 KD, THD 102 KF,
THD 103 KB, THD 103 KD,
THD 103 KF, THD 104 KB

01.92→ 4464-OC

B 10 M 133-265 kW (180-360 PS)
DH 10 A 245, DH 10 A 285,
DH 10 A 340, DH 10 A 350,
DH 10 A 360, GH 10 A 180,
GH 10 B 210, GH 10 C 290, TD 101 KC,
TD 101 MC, TD 102 FL, TD 102 FM,
TD 103 KB, TD 103 KF, THD 100 DA,
THD 100 DB, THD 100 DC,
THD 100 DD, THD 100 E, THD 100 EA,
THD 100 EB, THD 100 EC,
THD 100 ED, THD 100 EE,
THD 100 EK, THD 101 G, THD 101 GB,
THD 101 GC, THD 101 GD, THD 101 K,
THD 101 KB, THD 101 KC,
THD 101 KE, THD 101 MC,
THD 102 KA, THD 102 KD,
THD 102 KE, THD 102 KF,
THD 103 KB, THD 103 KD,
THD 103 KF, THD 104 KB, THD 104 KF

01.78→ 061-OS 079-FS 305-AD

4464-OC 481-FS white 4052-AD

B 10 R 133-228 kW (180-310 PS)
TD 101 KC, THD 100 D, THD 100 DA,
THD 100 DB, THD 100 E, THD 100 EA,
THD 100 EB, THD 100 EC,
THD 100 ED, THD 100 EE,
THD 100 EK, THD 101 K

06.78→
01.96

061-OS 079-FS

4464-OC

BUS 9000 SERIES
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B 12 250-313 kW (340-425 PS)
D 12 A 340, D 12 A 370, D 12 A 380,
D 12 A 415, D 12 A 420, D 12 C 340,
D 12 D 340, D 12 D 380, D 12 D 420,
D 12 D 425, TD 122 FH, TD 122 FL,
TD 123 E, TD 123 ES

09.91→ 055-OS 4165-AR 481-FS 305-AD

(20) 261-OS white 4052-AD

4464-OC

B 54 74-136 kW (100-185 PS)
D 50 A, TD 50 A, TD 50 B, TD 70 A

10.65→
75

061-OS →mot. 21065 021-FC

mot. 21066→ 079-FS

B 54 T 81-108 kW (110-147 PS)
TD 50 A

10.66→
03.71

061-OS →mot. 21065 021-FC

mot. 21066→ 079-FS

B 57 106 kW (144 PS)
D 70 A

10.65→
09.70

061-OS 030-FC

B 57 110 kW (150 PS)
D 70 B

10.70→
09.76

061-OS 079-FS

B 57 T 128-136 kW (175-185 PS)
TD 70 A

10.65→
09.70

061-OS 030-FC

B 57 T 152-158 kW (207-215 PS)
TD 70 B, TD 70 E

10.70→
12.78

061-OS 079-FS

B 58 122-222 kW (166-302 PS)
HD 100 A, HD 100 D, TD 100 F,
TD 101 FA, TD 101 FD, TD 101 GG,
THD 100 A, THD 100 E, THD 101 B,
TMD 100 A

65→03.
83

061-OS →mot. 2631 021-FC

mot. 2632→ 079-FS

B 58 E 155-234 kW (211-318 PS)
THD 100 D, THD 100 E, THD 100 EB,
THD 100 EC, THD 100 ED,
THD 101 GB, THD 101 GC,
THD 101 GD, THD 101 KB,
THD 102 KF, THD 102 KJ

09.79→ 061-OS →mot. 2631 021-FC

mot. 2632→ 079-FS

B 58 T 139-191 kW (200-260 PS)
THD 100 A, THD 100 D

04.66→
03.80

061-OS →mot. 2631 021-FC

mot. 2632→ 079-FS

B 59 T 155-177 kW (211-241 PS)
THD 100 D

03.71→
01.79

079-FS

B 59 T 139-191 kW (200-260 PS)
THD 100 A

10.72→
01.79

061-OS 079-FS

BB SERIES

BB 57 106-136 kW (144-185 PS)
D 70 A, TD 70 A

01.65→
12.70

061-OS 030-FC

BB 57 110 kW (150 PS)
D 70 B

10.70→
10.78

061-OS 079-FS

BB 57 121-157 kW (165-213 PS)
TD 70 H

09.78→
01.96

055-OS 079-FS

BB 57 T 152-158 kW (207-215 PS)
TD 70 B, TD 70 E

10.70→
12.85

061-OS 079-FS

C SERIES

C 10 M 203-228 kW (276-310 PS)
THD 101 GD, THD 101 KC

10.84→
12.87

055-OS 079-FS

CH SERIES

CH 230 169-265 kW (230-360 PS)
TAMD 120 A, TD 120 A, TMD 120 A

77→81 Compressor
air brake

system

4002-AR

CH 230 243 kW (330 PS)
TD 121 GD

06.84→
01.87

055-OS Compressor
air brake

system

4002-AR 079-FS

B SERIES
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F SERIES

F 10 191-235 kW (260-320 PS)
TD 100 BG, TD 100 F, TD 100 GA,
TD 101 FA, TD 101 FC, TD 101 FD,
TD 101 G, TD 101 GA, TD 101 GG,
TD 102 FAQ, TD 102 FBQ,
TD 102 FCQ, TD 102 FD, TD 102 FDQ,
TD 102 FEQ, TD 102 FF, TD 102 FGQ,
TD 102 FH, TD 102 FL, TD 102 FM,
TD 102 FQ, TD 103 EA

08.77→
95

(12) 4003-AR

Compressor
air brake

system, (12),
FG.-Nr.

314000→

4002-AR

F 10 207-233 kW (280-317 PS)
TD 100 B

08.77→
06.85

→mot. 132399 061-OS (12) 4003-AR 079-FS (LH) 044-OH

mot. 132400→ 055-OS →344407 922-AR (LH), (12) 045-OH

Compressor
air brake

system, (12),
FG.-Nr.

314000→

4002-AR

F 10 154-188 kW (210-256 PS)
TD 100 A

08.77→
06.85

→mot. 128999 061-OS (12) 4003-AR 079-FS (LH) 044-OH

mot. 129000→ 055-OS →344407 922-AR (LH), (12) 045-OH

Compressor
air brake

system, (12),
FG.-Nr.

314000→

4002-AR

F 10 180-235 kW (245-320 PS)
TD 100 G, TD 101 F, TD 103 E,
TD 103 ES

01.82→
12.94

055-OS (12) 4003-AR 079-FS (LH) 044-OH

→344407 922-AR (LH), (12) 045-OH

Compressor
air brake

system, (12),
FG.-Nr.

314000→

4002-AR

F 10 230-234 kW (312-318 PS)
TD 102 F

10.87→
12.94

055-OS (12) 4003-AR 079-FS (LH) 044-OH

→344407 922-AR (LH), (12) 045-OH

344408→ 667-AR

Compressor
air brake

system, (12),
FG.-Nr.

314000→

4002-AR

F 10 235 kW (320 PS)
THD 103 E, THD 103 ES

92→95 055-OS (12) 4003-AR 079-FS (LH) 044-OH

344408→ 667-AR (LH), (12) 045-OH

Compressor
air brake

system, (12),
FG.-Nr.

314000→

4002-AR

F 12 179-396 kW (243-538 PS)
TD 120 FTQ, TD 121 GD, TD 122 ED,
TD 122 F (USA), TD 122 FA,
TD 122 FAQ, TD 122 FCQ, TD 122 FH,
TD 122 FK, TD 122 FKQ, TD 122 FL,
TD 122 FR, TD 122 FS, TD 122 FTO,
TD 122 GA, TD 122 GH, TD 122 KE,
TD 122 KHD, TD 123 EA, TD 123 EB,
TD 123 EC, TD 123 ED

77→12.
94

055-OS Compressor
air brake

system, (12)

4002-AR 079-FS (LH) 044-OH

(12) 4003-AR (LH), (12) 045-OH

344405→ 667-AR 09.93→ 305-AD

white,
09.93→

4052-AD

F 12 215-396 kW (292-538 PS)
TAD 120 BHC, TAMD 120,
TAMD 120 A, TAMD 120 AK,
TAMD 120 B, TAMD 120 BCC,
TAMD 120 C, TAMD 120 E, TD 120 D,
TD 120 E, TD 120 F, TD 120 FC,
TD 120 G, TD 120 GA, TD 121 A,
TD 121 FD, TD 121 FH, TD 121 FK,
TD 121 G, TD 121 GG, TD 122 FBQ,
TD 122 GB, TD 122 KBE

77→12.
94

055-OS Compressor
air brake

system, (12)

4002-AR 079-FS (LH) 044-OH

(12) 4003-AR (LH), (12) 045-OH

344405→ 667-AR
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F 12 173-260 kW (236-354 PS)
TD 120 C

08.77→
10.84

055-OS Compressor
air brake

system, (12)

4002-AR 079-FS (LH) 044-OH

(12) 4003-AR (LH), (12) 045-OH

→344404 922-AR

344405→ 667-AR

F 12 272-283 kW (370-385 PS)
TD 121 F

10.83→
05.88

055-OS Compressor
air brake

system, (12)

4002-AR 079-FS (LH) 044-OH

(12) 4003-AR (LH), (12) 045-OH

→344407 922-AR

344405→ 667-AR

F 12 262 kW (356 PS)
TD 122 F

08.87→
12.94

055-OS Compressor
air brake

system, (12)

4002-AR 079-FS (LH) 044-OH

(20), 08.93→ 261-OS (12) 4003-AR (LH), (12) 045-OH

08.93→ 660-OS →344407 922-AR 09.93→ 305-AD

344405→ 667-AR white,
09.93→

4052-AD

F 12 262 kW (356 PS)
TD 123 E

01.92→
12.94

055-OS Compressor
air brake

system, (12)

4002-AR 079-FS (LH) 044-OH

08.93→ 660-OS (12) 4003-AR (LH), (12) 045-OH

344405→ 667-AR 09.93→ 305-AD

white,
09.93→

4052-AD

F 12 298 kW (405 PS)
TD 123 ES

01.92→
12.94

055-OS Compressor
air brake

system, (12)

4002-AR 079-FS (LH) 044-OH

(20), 08.93→ 261-OS (12) 4003-AR (LH), (12) 045-OH

344405→ 667-AR 09.93→ 305-AD

white,
09.93→

4052-AD

F 16 342-368 kW (465-500 PS)
TD 162 F, TD 162 FJ, TD 162 FL,
TD 162 FS, TD 163 ES

10.87→
12.94

055-OS Compressor
air brake

system, (12)

4002-AR 079-FS 983-CS

(20) 261-OS (12) 4003-AR 09.93→ 305-AD

white,
09.93→

4052-AD

F 84 64-121 kW (87-165 PS)
D 50 A, D 50 B, TD 50 A, TD 50 B

10.65→
10.78

061-OS →mot. 21065 021-FC

mot. 21066→ 079-FS

F 84 T 108-121 kW (147-165 PS)
TD 50 B

01.72→
10.78

061-OS →mot. 21065 021-FC

mot. 21066→ 079-FS

F 85 64-121 kW (87-165 PS)
D 50 A, D 50 B, TD 50 A, TD 50 B

10.65→
12.74

061-OS →mot. 21065 021-FC

mot. 21066→ 079-FS

F 85 T 81-132 kW (110-180 PS)
TD 50 A, TD 50 B, TD 60 A

10.65→
10.78

061-OS →mot. 21065 021-FC

mot. 21066→ 079-FS

F 86 119-166 kW (162-225 PS)
TD 70 A, TD 70 B, TD 70 C, TD 70 E,
TD 70 ES, TMD 70 B

10.65→
08.78

061-OS

F 86 106 kW (144 PS)
D 70 A

10.65→
05.70

061-OS 030-FC

F 86 110 kW (150 PS)
D 70 B

06.70→
12.74

061-OS 079-FS

F 86 T 128-166 kW (175-225 PS)
TD 70 A, TD 70 B, TD 70 E, TD 70 ES

10.65→
08.78

061-OS 030-FC

F 87 155-166 kW (210-225 PS)
TD 70 E, TD 70 ES

09.76→
08.78

061-OS 079-FS

F SERIES
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F 88 110-207 kW (150-280 PS)
D 100 A, D 100 B, D 120, HD 100 A,
MD 100 B, TD 100 BG

65→81 061-OS →mot. 19896 021-FC

mot. 19897→ 079-FS

F 88 H 207-233 kW (280-317 PS)
TD 100 B

10.74→
06.77

061-OS →mot. 19896 021-FC

mot. 19897→ 079-FS

F 88 T 154-188 kW (210-256 PS)
TD 100 A

08.65→
06.77

061-OS →mot. 19896 021-FC

mot. 19897→ 079-FS

F 89 T 215-243 kW (292-330 PS)
TD 120 A

10.70→
06.77

061-OS 079-FS

F 406 48-88 kW (59-120 PS)
D 39 C, TD 40 A, 4.236

09.75→
02.86

(12) 061-OS 001-FS

F 407 48-91 kW (59-124 PS)
D 39 C, TD 40 A, TD 41 G, 4.236

09.75→
88

(12) 061-OS 001-FS

F 408 80-88 kW (109-120 PS)
TD 40 A

04.78→
02.86

(12) 061-OS 001-FS

F 409 80-88 kW (109-120 PS)
TD 40 A

12.78→
02.86

(12) 061-OS 001-FS

F 609 84-132 kW (115-180 PS)
D 60, D 60 A, TD 60 A

74→02.
86

→mot. 47589 061-OS 079-FS

mot. 47590→ 055-OS

F 610 86-184 kW (117-250 PS)
TAMD 60 C, TD 60 C, TD 60 D,
TD 60 DG

78→02.
86

→mot. 47589 061-OS 079-FS

mot. 47590→ 055-OS

F 611 84-184 kW (115-250 PS)
D 60, D 60 A, TAMD 60 C, TD 60 C,
TD 60 D, TD 60 DG

09.75→
02.86

→mot. 47589 061-OS 079-FS

mot. 47590→ 055-OS

F 612 86-184 kW (117-250 PS)
TAMD 60 C, TD 60 C, TD 60 D,
TD 60 DG

78→02.
86

→mot. 47589 061-OS 079-FS

mot. 47590→ 055-OS

F 613 108-153 kW (147-208 PS)
TD 60 A, TD 60 B, TD 61 FB, TD 61 GE

09.75→ →mot. 47589 061-OS 079-FS

mot. 47590→ 055-OS

F 614 108-132 kW (147-180 PS)
TD 60 A, TD 60 B

09.75→
02.86

→mot. 47589 061-OS 079-FS

mot. 47590→ 055-OS

F 615 113-153 kW (155-208 PS)
TD 60 B, TD 61 FB

12.78→ →mot. 47589 061-OS 079-FS

mot. 47590→ 055-OS

F 616 113-132 kW (155-180 PS)
TD 60 B

12.78→
02.86

→mot. 47589 061-OS 079-FS

mot. 47590→ 055-OS

F 617 113-132 kW (155-180 PS)
TD 60 B

12.78→
02.86

→mot. 47589 061-OS 079-FS

mot. 47590→ 055-OS

FB SERIES

FB 84 T 108-121 kW (147-165 PS)
TD 50 B

09.70→
12.71

061-OS →mot. 21065 021-FC

mot. 21066→ 079-FS

FB 85 T 108-121 kW (147-165 PS)
TD 50 B

09.70→
12.71

061-OS →mot. 21065 021-FC

mot. 21066→ 079-FS

FB 86 106-136 kW (144-185 PS)
D 70 A, TD 70 A

10.65→
09.70

061-OS 030-FC

FB 86 110-158 kW (150-215 PS)
D 70 B, TD 70 B, TD 70 C, TMD 70 B

06.70→
12.74

061-OS 079-FS

FB 86 T 128-166 kW (175-225 PS)
TD 70 A, TD 70 B, TD 70 E, TD 70 ES

10.65→
06.78

061-OS 030-FC

FB 88 T 154-188 kW (210-256 PS)
TD 100 A

08.65→
06.77

061-OS →mot. 19896 021-FC

mot. 19897→ 079-FS

F SERIES
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FE SERIES

FE 240 177 kW (240 PS)
D 7 E 240

4152-FX 4089-AD

4322-FS 4177-AC

05.06→ 4194-FS

FE 260 191 kW (260 PS)
D7F 260

04.09→ 4333-AR 4152-FX 4089-AD

4322-FS 4177-AC

FE 280 206 kW (280 PS)
D 7 E 280

4152-FX 4089-AD

4322-FS 4177-AC

05.06→ 4194-FS

FE 300 221 kW (300 PS)
D7F 300

04.09→ 4333-AR 4152-FX 4089-AD

4322-FS 4177-AC

FE 320 235 kW (320 PS)
D 7 E 320

4333-AR 4152-FX 4089-AD

4322-FS

FE 340 250 kW (340 PS)
D7F 340

04.09→ 4333-AR 4152-FX 4089-AD

4322-FS 4177-AC

FE 613 130 kW (177 PS)
TD 61 GE

03.86→
12.97

055-OS 079-FS 4254-AC

FE 614 153 kW (208 PS)
TD 61 FB

03.86→
12.97

055-OS 079-FS 4254-AC

FE 615 153 kW (208 PS)
TD 61 FB

03.86→
12.97

055-OS 079-FS 4254-AC

FE 715 173 kW (235 PS)
TD 71 FA, TD 71 FC

07.86→
12.97

055-OS 079-FS 4254-AC

261-OS

FE 716 173 kW (235 PS)
TD 71 FA, TD 71 FC

07.86→
12.97

055-OS 079-FS 4254-AC

261-OS

FH SERIES

FH 12 331 kW (450 PS)
D 12 C

01.98→ 481-FS

FH 12-340 250 kW (340 PS)
D 12 A 340, D 12 B 340, D 12 C 340,
D 12 D 340

08.93→ 055-OS 4128-AR Parker-Racor
 System

4144-FS 983-CS

(20) 261-OS (SE) 909-AR 481-FS 305-AD

white 4052-AD

961-AC

FH 12-380 279-280 kW (380 PS)
D 12 A 380, D 12 C 380

08.93→ 055-OS 4128-AR Parker-Racor
 System

4144-FS 983-CS

(20) 261-OS (SE) 909-AR 481-FS 305-AD

(14) 4181-OX white 4052-AD

961-AC

FH 12-380 279 kW (380 PS)
D 12 D 380

09.01→ (20) 261-OS 4128-AR 4113-FS 983-CS

(14) 4181-OX (SE) 909-AR Parker-Racor
 System

4144-FS 305-AD

660-OS 481-FS white 4052-AD

650-FS 961-AC

(19), (24) 658-FS

688-FS

FH 12-420 309 kW (420 PS)
D 12 A 420, D 12 C 420

08.93→ 055-OS 4128-AR Parker-Racor
 System

4144-FS 983-CS

(20) 261-OS (SE) 909-AR 481-FS 305-AD

(14) 4181-OX white 4052-AD

961-AC
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FH 12-420 309 kW (420 PS)
D 12 D 420

09.01→ (20) 261-OS 4128-AR 4113-FS 983-CS

(14) 4181-OX (SE) 909-AR Parker-Racor
 System

4144-FS 305-AD

660-OS 650-FS white 4052-AD

(19), (24) 658-FS 961-AC

688-FS

FH 12-460 338 kW (460 PS)
D 12 C 460

08.98→ (14) 4181-OX 4032-AR Parker-Racor
 System

4144-FS 983-CS

660-OS 4128-AR 650-FS 305-AD

(SE) 909-AR (19), (24) 658-FS white 4052-AD

688-FS 961-AC

FH 12-460 338 kW (460 PS)
D 12 D 460

09.01→ (14) 4181-OX 4032-AR 4113-FS 983-CS

660-OS 4128-AR Parker-Racor
 System

4144-FS 305-AD

(SE) 909-AR 650-FS white 4052-AD

(19), (24) 658-FS 961-AC

688-FS

FH 12-500 368 kW (500 PS)
D 12 D 500

09.01→ (14) 4181-OX 4032-AR 4113-FS 4047-AD

660-OS (SE) 909-AR 650-FS 961-AC

(19), (24) 658-FS

688-FS

FH 16-470 346 kW (470 PS)
D 16 A 470, D 16 B 470

08.93→
01.03

055-OS 079-FS 305-AD

(20) 261-OS white 4052-AD

961-AC

FH 16-540 397 kW (540 PS)
D 16 E 540

261-OS 4113-FS with
coalescing

filter

4078-AD

660-OS 961-AC

FH 16-550 404 kW (550 PS)
D 16 C 550

01.03→ 261-OS 4113-FS with
coalescing

filter

4078-AD

(14) 4181-OX 961-AC

660-OS

FH 16-580 426 kW (580 PS)
D 16 E 580

02.06→ 261-OS 4113-FS with
coalescing

filter

4078-AD

660-OS 961-AC

FH 16-610 449 kW (610 PS)
D 16 C 610

01.03→ 261-OS 4113-FS with
coalescing

filter

4078-AD

(14) 4181-OX 961-AC

660-OS

FH 16-660 485 kW (660 PS)
D 16 E 660

02.06→ 261-OS 4113-FS with
coalescing

filter

4078-AD

660-OS 961-AC

FH 400 294 kW (400 PS)
D 13 A 400, D 13 B 400

09.05→ 261-OS (SE) 909-AR 4113-FS 961-AC

(14) 4181-OX 650-FS

660-OS 658-FS

FH 440 324 kW (440 PS)
D 13 A 440, D 13 B 440

09.05→ 261-OS (SE) 909-AR 4113-FS 961-AC

(14) 4181-OX 650-FS

660-OS 658-FS

FH 480 353 kW (480 PS)
D 13 A 480

09.05→ 261-OS (SE) 909-AR 4113-FS 961-AC

(14) 4181-OX 650-FS

660-OS 658-FS

FH SERIES
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FH 500 368 kW (500 PS)
D 13 B 500

09.07→ 261-OS (SE) 909-AR 4113-FS

(14) 4181-OX 650-FS

660-OS 658-FS

FH 520 382 kW (520 PS)
D 13 A 520

09.05→ 261-OS (SE) 909-AR 4113-FS 961-AC

(14) 4181-OX 650-FS

660-OS 658-FS

FL SERIES

FL 7 160-210 kW (218-285 PS)
D 7 A 285, TD 71 E, TD 71 F, TD 71 FD,
TD 71 FQ, TD 71 FS, TD 71 FSO,
TD 71 FSQ, TD 73 E, TD 73 EA,
TD 73 EB, TD 73 ES

09.85→
10.99

055-OS Compressor
air brake

system

4002-AR 079-FS

(20) 261-OS

FL 7-230 169 kW (230 PS)
D 7 A 230, D 7 B 230

12.93→
10.99

055-OS Compressor
air brake

system

4002-AR 079-FS

(12) 4003-AR

FL 7-260 191 kW (260 PS)
D 7 A 260, D 7 B 260

12.93→
10.99

055-OS Compressor
air brake

system

4002-AR 079-FS

(12) 4003-AR

FL 10 192-265 kW (261-360 PS)
D 10 A 310, D 10 A 320, D 10 A 350,
D 10 A 360, TD 100 F, TD 101 F,
TD 101 FA, TD 101 FC, TD 101 FD,
TD 101 G, TD 101 GG, TD 102 F,
TD 102 FDQ, TD 102 FF, TD 102 FH,
TD 102 FL, TD 102 FM, TD 102 FQ,
TD 103 E, TD 103 EA, TD 103 ES

09.85→ 055-OS (12) 4003-AR 079-FS

(20) 261-OS Compressor
air brake

system, (12),
FG.-Nr.

314000→

4002-AR

FL 12-380 280 kW (380 PS)
D 12 A 380

09.95→
10.98

055-OS 667-AR 481-FS 983-CS

FL 180 132 kW (180 PS)
D 6 B 180

05.00→ 055-OS 481-FS 4254-AC

261-OS

FL 220 132-162 kW (180-220 PS)
D 6 B 180, D 6 B 220

05.00→ 055-OS 481-FS 4254-AC

261-OS

FL 240 177 kW (240 PS)
D 7 E 240

4152-FX 4089-AD

4322-FS 4177-AC

FL 250 184 kW (250 PS)
D 6 B 250

05.00→ 055-OS 481-FS 4254-AC

261-OS

FL 280 206 kW (280 PS)
D 7 E 280

4152-FX 4089-AD

4322-FS 4177-AC

FL 408 82-91 kW (111-124 PS)
TD 41 G

02.86→
12.95

061-OS 001-FS 4254-AC

FL 607 115-126 kW (156-171 PS)
TD 61 GB

01.90→
11.94

055-OS 079-FS (LH) 044-OH

4254-AC

FL 608 108-154 kW (147-209 PS)
D 6 A 180, D 6 A 210, TD 61 B,
TD 61 G, TD 61 GA, TD 63 E, TD 63 ES

09.85→
08.00

055-OS Compressor
air brake

system

4002-AR 079-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

4254-AC

FL 610 108-132 kW (147-180 PS)
TD 61 G, TD 61 GB, TD 61 GS

09.85→
11.94

055-OS Compressor
air brake

system

4002-AR 079-FS (LH) 044-OH

4254-AC

FH SERIES
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FL 611 108-162 kW (147-220 PS)
D 6 A 180, D 6 A 210, D 6 B 180,
D 6 B 220, TD 61 B, TD 61 F, TD 61 G,
TD 61 GA, TD 61 GC, TD 61 GS,
TD 63 E, TD 63 ES

09.85→ 055-OS Compressor
air brake

system

4002-AR 079-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

4254-AC

FL 612 128-184 kW (174-250 PS)
D 6 A 180, D 6 A 210, D 6 A 230,
D 6 A 250, D 6 B 180, D 6 B 220,
TD 61 GC, TD 61 GS, TD 63 E,
TD 63 ES

09.85→ 055-OS Compressor
air brake

system

4002-AR 079-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

4254-AC

FL 613 108-154 kW (147-209 PS)
D 6 B 180, TD 61 G, TD 61 GC,
TD 61 GS, TD 63 E, TD 63 ES

09.85→ 055-OS 079-FS (LH) 044-OH

4254-AC

FL 614 108-184 kW (147-250 PS)
D 6 A 180, D 6 A 210, D 6 A 230,
D 6 A 250, D 6 B 220, TD 61 B, TD 61 F,
TD 61 G, TD 61 GC, TD 61 GS,
TD 63 E, TD 63 ES

09.85→ 055-OS Compressor
air brake

system

4002-AR 079-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

4254-AC

FL 615 132-184 kW (179-250 PS)
D 6 A 180, D 6 A 210, D 6 A 230,
D 6 A 250, D 6 B 250, TD 63 E,
TD 63 ES

11.91→ 055-OS Compressor
air brake

system

4002-AR 079-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

4254-AC

FL 616 108-154 kW (147-209 PS)
TD 61 F, TD 61 G, TD 61 GB, TD 61 GS,
TD 63 ES

09.85→
12.96

055-OS 079-FS (LH) 044-OH

4254-AC

FL 617 115-154 kW (156-209 PS)
TD 61 F, TD 61 GB, TD 61 GC,
TD 61 GS, TD 63 ES

09.85→
12.96

055-OS 079-FS (LH) 044-OH

4254-AC

FL 618 88-184 kW (120-250 PS)
D 6 A 180, D 6 A 210, D 6 A 230,
D 6 A 250, TD 63 E, TD 63 ES,
TD 63 KDE

11.91→
08.00

055-OS Compressor
air brake

system

4002-AR 079-FS (LH) 044-OH

305-AD

white 4052-AD

4254-AC

FL 619 132-154 kW (179-209 PS)
TD 61 F, TD 63 E, TD 63 ES

09.85→
12.96

055-OS 079-FS (LH) 044-OH

4254-AC

FM SERIES

FM 7-230 169 kW (230 PS)
D 7 A 230

01.99→
02.02

055-OS 4104-AR Parker-Racor
 System

4144-FS 961-AC

261-OS (SE) 4319-AR 481-FS

FM 7-250 184 kW (250 PS)
D 7 C 250

09.98→
02.02

055-OS 4104-AR Parker-Racor
 System

4144-FS 983-CS

(20) 261-OS (SE) 4319-AR 481-FS (LH) 044-OH

961-AC

FM 7-260 191 kW (260 PS)
D 7 A 260

01.99→
02.02

055-OS 4104-AR Parker-Racor
 System

4144-FS

261-OS (SE) 4319-AR

FM 7-290 213 kW (290 PS)
D 7 C 290

09.98→
02.02

055-OS 4104-AR Parker-Racor
 System

4144-FS 983-CS

(20) 261-OS (SE) 4319-AR 481-FS (LH) 044-OH

961-AC

FL SERIES
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FM 9-260 191 kW (260 PS)
D 9 A 260

12.01→ (14) 4181-OX 4104-AR 4113-FS 983-CS

660-OS (SE) 4319-AR 650-FS 4047-AD

(19), (24) 658-FS 961-AC

688-FS

FM 9-300 220 kW (300 PS)
D 9 A 300

12.01→ (14) 4181-OX 4104-AR 4113-FS 983-CS

660-OS (SE) 4319-AR 650-FS 4047-AD

(19), (24) 658-FS 961-AC

688-FS

FM 9-340 250 kW (340 PS)
D 9 A 340

12.01→ (14) 4181-OX 4104-AR 4113-FS 983-CS

660-OS (SE) 4319-AR 650-FS 4047-AD

(19), (24) 658-FS 961-AC

688-FS

FM 9-380 280 kW (380 PS)
D 9 A 380

12.01→ (14) 4181-OX 4104-AR 4113-FS 983-CS

660-OS (SE) 4319-AR 650-FS 4047-AD

(19), (24) 658-FS 961-AC

688-FS

FM 10-320 235 kW (320 PS)
D 10 B 320, D 10 C 320

04.99→ 055-OS 4104-AR 481-FS 983-CS

261-OS (SE) 4319-AR (LH) 044-OH

660-OS 961-AC

FM 10-360 265 kW (360 PS)
D 10 B 360, D 10 C 360

04.99→ 055-OS 4104-AR 481-FS 983-CS

261-OS (SE) 4319-AR (LH) 044-OH

660-OS 961-AC

FM 12-340 250 kW (340 PS)
D 12 C 340

08.98→
01.02

055-OS 4104-AR 4113-FS 983-CS

(20) 261-OS (SE) 4319-AR 481-FS (LH) 044-OH

(14) 4181-OX (SE) 909-AR 961-AC

FM 12-340 250 kW (340 PS)
D 12 D 340

09.01→ 055-OS 4104-AR 4113-FS 983-CS

(20) 261-OS (SE) 4319-AR 650-FS (LH) 044-OH

(14) 4181-OX (SE) 909-AR (19), (24) 658-FS 961-AC

688-FS

FM 12-380 279 kW (380 PS)
D 12 C 380

08.98→
01.02

055-OS 4104-AR 4113-FS 983-CS

(20) 261-OS (SE) 4319-AR 481-FS (LH) 044-OH

(14) 4181-OX (SE) 909-AR 961-AC

FM 12-380 279 kW (380 PS)
D 12 D 380

09.01→ 055-OS 4104-AR 4113-FS 983-CS

(20) 261-OS (SE) 4319-AR 650-FS (LH) 044-OH

(14) 4181-OX (SE) 909-AR (19), (24) 658-FS 961-AC

688-FS

FM 12-420 309 kW (420 PS)
D 12 C 420

08.98→
01.02

055-OS 4104-AR 4113-FS 983-CS

(20) 261-OS (SE) 4319-AR 481-FS (LH) 044-OH

(14) 4181-OX (SE) 909-AR 961-AC

FM 12-420 309 kW (420 PS)
D 12 D 420

09.01→ 055-OS 4104-AR 4113-FS 983-CS

(20) 261-OS (SE) 4319-AR 650-FS (LH) 044-OH

(14) 4181-OX (SE) 909-AR (19), (24) 658-FS 961-AC

688-FS

FM 12-460 338 kW (460 PS)
D 12 C 460, D 12 D 460

08.98→ (14) 4181-OX 4104-AR 4113-FS 983-CS

660-OS (SE) 4319-AR 650-FS 961-AC

(19), (24) 658-FS

688-FS

FM SERIES
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FM 300 220 kW (300 PS)
D 9 B 300

09.05→ 261-OS 4104-AR 4113-FS 983-CS

(14) 4181-OX (SE) 4319-AR 650-FS 961-AC

660-OS 658-FS

FM 340 250 kW (340 PS)
D 9 B 340

09.05→ 261-OS 4104-AR 4113-FS 983-CS

(14) 4181-OX (SE) 4319-AR 650-FS 961-AC

660-OS 658-FS

FM 360 264-265 kW (360 PS)
D 13 A 360, D 13 B 360, D 9 B 360

261-OS (SE) 909-AR 650-FS 983-CS

(14) 4181-OX 658-FS 961-AC

660-OS 09.08→ 4113-FS

FM 380 280 kW (380 PS)
D 13 C 380, D 9 B 380

09.05→ 261-OS 4104-AR 4113-FS 983-CS

(14) 4181-OX (SE) 4319-AR 650-FS 961-AC

660-OS (SE) 909-AR 658-FS

FM 400 294 kW (400 PS)
D 13 A 400, D 13 B 400

09.07→ 261-OS (SE) 909-AR 4113-FS 983-CS

(14) 4181-OX 650-FS 961-AC

660-OS 658-FS

FM 520 09.07→ 261-OS (SE) 909-AR 4113-FS 983-CS

660-OS 650-FS 961-AC

658-FS

FM 420 309 kW (420 PS)
D 13 C 420

09.07→ 261-OS (SE) 909-AR 4113-FS 983-CS

660-OS 650-FS 961-AC

658-FS

FM 440 324 kW (440 PS)
D 13 A 440, D 13 B 440

09.07→ 261-OS (SE) 909-AR 4113-FS 983-CS

(14) 4181-OX 650-FS 961-AC

660-OS 658-FS

FM 460 338 kW (460 PS)
D 13 C 460

09.07→ 261-OS (SE) 909-AR 4113-FS 983-CS

660-OS 650-FS 961-AC

658-FS

FM 480 353 kW (480 PS)
D 13 A 480

09.07→ 261-OS (SE) 909-AR 4113-FS 983-CS

(14) 4181-OX 650-FS 961-AC

660-OS 658-FS

FM 500 368 kW (500 PS)
D 13 C 500

09.07→ 261-OS (SE) 909-AR 4113-FS 983-CS

660-OS 650-FS 961-AC

658-FS

FS SERIES

FS 7 169 kW (230 PS)
TD 73 E

11.91→
10.94

055-OS 079-FS 4254-AC

(20) 261-OS

FS 10 200-291 kW (272-396 PS)
TD 100 F, TD 101 FA, TD 101 FD,
TD 101 GG, TD 102 FDQ, TD 103 E,
TD 103 EA, TD 122 FK, TD 122 FR,
TD 122 FS, TD 122 KE

87→ 055-OS 079-FS 4254-AC

261-OS

FS 718 169-191 kW (230-260 PS)
D 7 B 230, D 7 B 260, TD 73 E,
TD 73 ES

11.91→
03.96

4254-AC

G SERIES

G 88 122-147 kW (166-200 PS)
D 100 B

10.69→
12.71

061-OS 021-FC

079-FS

G 88 T 154-188 kW (210-256 PS)
TD 100 A

08.65→
06.77

061-OS 021-FC

079-FS

G 89 T 215-243 kW (292-330 PS)
TD 120 A

10.70→
06.77

061-OS 079-FS

FM SERIES
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N SERIES

N 7 152-158 kW (207-215 PS)
TD 70 B

09.72→
10.74

061-OS 103-AR 079-FS

N 7 138-156 kW (188-212 PS)
TD 70 G

08.78→
11.87

055-OS 103-AR 079-FS

N 10 154-256 kW (210-348 PS)
TD 100 A, TD 100 B, TD 100 BG,
TD 100 C, TD 100 F, TD 100 G,
TD 100 GA, TD 101 F, TD 101 FA,
TD 101 FD, TD 101 G, TD 101 GA,
TD 101 GB, TD 101 GG, TD 102 F,
TD 120 G, TD 120 GA

09.73→ →mot. 128999 061-OS 103-AR 079-FS

mot. 129000→ 055-OS Compressor
air brake

system

4002-AR

N 12 154-283 kW (210-385 PS)
TAMD 120 A, TD 100 A, TD 100 G,
TD 100 GA, TD 120 A, TD 120 D,
TD 120 E, TD 120 FA, TD 120 FB,
TD 120 G, TD 120 GA, TD 121 A,
TD 121 F, TD 121 FA, TD 121 FB,
TD 121 FC, TD 121 FD, TD 121 FE,
TD 121 FF, TD 121 FG, TD 121 G,
TD 121 GD, TMD 120 A, TMD 121 C,
TMD 122 GB, TMD 122 KBE

09.73→
01.98

055-OS 103-AR 079-FS

Compressor
air brake

system

4002-AR

N 84 64-132 kW (87-180 PS)
D 50 A, D 50 B, TD 50 A, TD 50 B,
TD 60 A

65→78 061-OS →mot. 21065 021-FC

mot. 21066→ 079-FS

N 86 106-158 kW (144-215 PS)
D 70 A, D 70 B, TD 70 A, TD 70 B,
TD 70 C, TMD 70 B

10.65→
12.74

061-OS 030-FC

N 86 T 128-158 kW (175-215 PS)
TD 70 A, TD 70 B

10.65→
08.73

061-OS CAV 030-FC

Bosch 079-FS

N 88 110-147 kW (150-200 PS)
D 100 A

08.65→
10.69

061-OS →mot. 19896 021-FC

mot. 19897→ 079-FS

N 88 T 154-188 kW (210-256 PS)
TD 100 A

08.65→
12.69

061-OS →mot. 19896 021-FC

mot. 19897→ 079-FS

N 88 TS 154-188 kW (210-256 PS)
TD 100 A

01.70→
08.73

061-OS →mot. 19896 021-FC

mot. 19897→ 079-FS

NB SERIES

NB 84 64-86 kW (87-117 PS)
D 50 B

01.72→
08.73

061-OS →mot. 21065 021-FC

mot. 21066→ 079-FS

NB 86 106-110 kW (144-150 PS)
D 70 A, D 70 B

08.65→
08.73

061-OS 030-FC

NB 86 T 152-158 kW (207-215 PS)
TD 70 B

08.70→
08.73

061-OS 079-FS

NB 88 110-147 kW (150-200 PS)
D 100 A

08.65→
10.69

061-OS →mot. 19896 021-FC

mot. 19897→ 079-FS

NB 88 TS 154-188 kW (210-256 PS)
TD 100 A

01.70→
08.73

061-OS →mot. 19896 021-FC

mot. 19897→ 079-FS

NH SERIES

NH 12-380 279 kW (380 PS)
D 12 C 380

07.99→ 055-OS (SE) 909-AR 481-FS 305-AD

261-OS white 4052-AD

660-OS

NH 12-420 309 kW (420 PS)
D 12 C 420

07.99→ 055-OS (SE) 909-AR 481-FS 305-AD

261-OS white 4052-AD

660-OS

NH 12-460 338 kW (460 PS)
D 12 C 460

07.99→ 055-OS (SE) 909-AR 481-FS 305-AD

261-OS white 4052-AD

660-OS
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NL SERIES

NL 10 180-235 kW (245-320 PS)
D 10 A 320, TD 100 F, TD 100 G,
TD 101 FA, TD 101 FD, TD 101 G,
TD 101 GG, TD 102 F, TD 102 FDQ,
TD 102 FH, TD 102 FL, TD 102 FQ,
TD 102 FS, TD 102 FT, TD 103 EA,
TD 103 ES

05.91→ 055-OS 103-AR 079-FS 305-AD

white 4052-AD

NL 12 215-298 kW (292-405 PS)
TD 121 F, TD 121 G, TD 122 F,
TD 122 FH, TD 122 FL, TD 122 FR,
TD 122 FS, TD 123 E, TD 123 ES

10.89→
09.01

055-OS 103-AR 079-FS 305-AD

white 4052-AD
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SERIES A

A 25 D 4451-AR

A 30 C 4451-AR

A 30 D 4451-AR

SERIES EC

EC 160 81-88 kW (110-120 PS)
D 6 D EHE2, TD 40 KGE

01.96→ 075-FS

EC 330 B 4451-AR

EC 360 184 kW (250 PS)
D 12C EDE2

4447-FS

EC 360 B 4451-AR

EC 450 220-237 kW (299-322 PS)
TD 122 KKE

04.95→ 055-OS

261-OS

EC 460 B 4451-AR

SERIES EW

EW 140 76-92 kW (104-123 PS)
D 5 D EBE2, TD 40 GHE

01.96→ 075-FS

EW 160 88-119 kW (120-160 PS)
D 6 D EJE2, TD 40 KGE

01.96→ 075-FS

SERIES G

G 646 66-85 kW (90-116 PS)
TD 45 B

80→ 035-AR 030-FC

G 740 B 4451-AR

G 746 B 4451-AR

G 780 B 4451-AR

SERIES L

L 120 130-165 kW (177-224 PS)
D 7 D LAE2, TD 71 G, TD 71 G 285,
TD 73 KDE

01.86→ (12) 247-AR

L 150 C 4451-AR

L 150 D 4451-AR

L 180 D 4451-AR

L 180 E HL 4451-AR

L 220 D 4451-AR

L 220 E 4451-AR

L 270 4445-OS 4447-FS

L 270 B 4445-OS 4447-FS

L 30 46-60 kW (59-80 PS)
BF 4 L 1011 FT, D 3D CDE1,
D 3D CEE2, 4.236

01.87→ 122-AR 030-FC

L 320 370 kW (503 PS)
TD 164 KAE

07.94→ 4445-OS 4447-FS

L 480 4445-OS 4447-FS

L 480 T 4445-OS 4447-FS

SERIES LM

LM 1240 110 kW (150 PS)
D 70 B

12.72→
06.79

1442→ 036-AR 079-FS

LM 1641 154-188 kW (210-256 PS)
TD 100 A

11.72→
06.80

(12) 064-AR (12) 021-FC

(12) 143-AR (12) 079-FS

LM 218 41-46 kW (56-63 PS)
1113

01.61→
12.70

(12),
→Motnr 20747

016-OC (12) 029-FC

(12) 030-FC
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LM 620 41-46 kW (56-63 PS)
1113

01.66→
12.70

030-FC

LM 621 59 kW (80 PS)
D 42 A

01.72→
06.78

122-AR 030-FC

LM 622 59-63 kW (80-86 PS)
D 42 A, D 45 B

78→03.
00

122-AR 030-FC

LM 640 41-46 kW (56-63 PS)
1113

01.66→
12.70

(12) 029-FC

(12) 030-FC

LM 641 59 kW (80 PS)
D 42 A

01.72→
06.78

122-AR 030-FC

LM 642 59-63 kW (80-86 PS)
D 42 A, D 45 B

78→03.
00

122-AR 030-FC

LM 841 64-92 kW (87-125 PS)
D 50 B, D 60 A

04.72→
06.78

1754→ 035-AR (12) 029-FC

(12) 079-FS

LM 846 64-92 kW (87-125 PS)
D 50 B, D 60 A

01.71→
06.79

1754→ 035-AR 029-FC

079-FS

SERIES T

T 616 63-85 kW (86-116 PS)
D 45 B, TD 45 B

80→06.
94

030-FC

T 800 74-92 kW (100-125 PS)
D 50 A, D 60 A

01.67→
06.79

035-AR

T 810 81-132 kW (110-180 PS)
TD 50 A, TD 60 A

03.69→
06.79

035-AR

T 814 81-132 kW (110-180 PS)
TD 50 A, TD 60 A

03.69→
06.79

035-AR

SERIES LM



WARTBURG

806 See disclaimer on page 1 © MS Motor Service International GmbH 2012

W

WARTBURG  353

353 1.3 43 kW (58 PS)
4V07,2/7,5GRF

09.88→
05.91

073-OS 059-AP
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ZASTAVA 1100

1100 40-48 kW (55-65 PS)
128 A.000, 128 A.064

06.72→
12.93

153-OS

ZASTAVA YUGO

Yugo 45 04.80→ 152-OS

Yugo 55 40-48 kW (55-65 PS)
128 A.000, 128 A.064

72→ 153-OS

Yugo 60 44 kW (60 PS)
OHC-M4

07.89→
12.93

153-OS 089-AP 032-FP

(P) 632-FP

Yugo 65 05.85→
12.93

153-OS 089-AP 032-FP

(P) 632-FP

Yugo Florida 1.3 50 kW (68 PS)
OHC-M5

07.89→
12.93

153-OS 089-AP 032-FP

(P) 632-FP
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TAWRIJA

Tawrija 1.1 37 kW (50 PS)
MEMZ-245

01.89→ 06.90→ 074-FP

Tawrija 1.3 44 kW (60 PS)
MEMZ-310

01.89→ 06.90→ 074-FP
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SERIES 3000

Series 3320 33 kW (45 PS)
5202

01.97→ 354-OS

Series 3321 33 kW (45 PS)
5202

01.97→ 354-OS

SERIES 4000

Series 4320 31-42 kW (42-57 PS)
4701, 6201

72→ 354-OS

SERIES 5000

Series 5320 26-48 kW (35-65 PS)
5001, 5201, 7201

354-OS

Series 5340 26-48 kW (35-65 PS)
5001, 5201, 7201

354-OS

SERIES 6000

Series 6340 52 kW (71 PS)
7701

01.92→ 354-OS

Series 6341 51 kW (69 PS)
7702

01.97→ 354-OS

SERIES 7000

Series 7520 51-52 kW (69-71 PS)
7501, 7801

474-OS 035-AR

SERIES 9000

Series 9540 55-68 kW (75-92 PS)
1001, 1201, 1301, 8501, 9501

474-OS 035-AR

ZETTELMEYER → DEUTZ ....................................... 255
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ABU8522 MULTIPART 036-AR
ABU8524 MULTIPART 064-AR
ABU8525 MULTIPART 035-AR
ABU8533 MULTIPART 017-OS
ABU8537 MULTIPART 000-OS
ABU8538 MULTIPART 187-OC
ABU8548 MULTIPART 022-OC
ABU8549 MULTIPART 162-OC
ABU8550 MULTIPART 002-FS
ABU8555 MULTIPART 031-FC
ABU8558 MULTIPART 030-FC
ABU8561 LEYLAND 031-FC
ABU8784 MULTIPART 055-OS
ABU8785 MULTIPART 025-AR
ABU8959 MULTIPART 022-OC
ACD51 A C   DELCO 030-FC
ACD519 A C   DELCO 031-FC
ACD52 A C   DELCO 020-FC
ACD53 A C   DELCO 021-FC
ACD54 A C   DELCO 028-FC
ACD55 A C   DELCO 029-FC
ACU1447 MULTIPART 030-FC
ACU7896 MULTIPART 342-AR
ACU8223 LEYLAND 037-AR
AC145 A C   DELCO 016-OC
AC165 A C   DELCO 044-OH
AC179 A C   DELCO 022-OC
AC184 A C   DELCO 015-OC
AC189 A C   DELCO 024-OC
AC196 A C   DELCO 047-OC
AC201 A C   DELCO 013-OC
AC202 A C   DELCO 136-OC
AC203 A C   DELCO 135-OC
AC3011 PBR 187-OC
AC3022 PBR 014-OC
AC3035 PBR 048-OC
AC3036 PBR 046-OC
AC3114 PBR 010-OC
AC3193 PBR 024-OC
AC3218 PBR 015-OC
AC3234 PBR 022-OC
AC3240 PBR 023-OC
AC3241 PBR 043-OC
AC3252 PBR 045-OH
AC3261 PBR 016-OC
AC3272 PBR 042-OC
AC3273 PBR 135-OC
AC3277 PBR 136-OC
AC3284 PBR 013-OC
AC3300 PBR 044-OH
AC3305 PBR 047-OC
AC3318 PBR 137-OC
AC3351 PBR 116-OC
AC3352 PBR 094-OC
AC3356 PBR 227-OX
AC3357 PBR 062-OC
AC83 A C   DELCO 048-OC
ADU1833 MULTIPART 099-OS
ADU6978 MULTIPART 099-OS
ADU9779 MULTIPART 075-FS
AEM2122 COOPERS 037-AR
AEU2147 LEYLAND 075-FS
AEU2147L LEYLAND 075-FS
AEU2218 MULTIPART 075-FS
AE27170 JOHN DEERE 220-AR
AE28914 JOHN DEERE 052-OS

AE28914 JOHN DEERE 052/3-OS
AF1054 LUBER-FINER 144-AP
AF1733KM FLEETGUARD 342-AR
AF1793 FLEETGUARD 129-AR
AF1802 FLEETGUARD 037-AR
AF1812 FLEETGUARD 027-AR
AF1843 LUBER-FINER 160-AR
AF247 LUBER-FINER 012-AR
AF25022 FLEETGUARD 466-AR
AF25064 FLEETGUARD 035-AR
AF25065 FLEETGUARD 036-AR
AF25066 FLEETGUARD 133-AR
AF25069 FLEETGUARD 165-AR
AF25222 FLEETGUARD 460-AR
AF25235 FLEETGUARD 471-AR
AF25237 FLEETGUARD 226-AR
AF25264 FLEETGUARD 400-AR
AF25317 FLEETGUARD 909-AR
AF254 LUBER-FINER 089-AP
AF25468 FLEETGUARD 4451-AR
AF25756 FLEETGUARD 921-AR
AF26162 FLEETGUARD 4319-AR
AF26272 FLEETGUARD 4333-AR
AF26464 FLEETGUARD 4177-AC
AF288 LUBER-FINER 168-AP
AF293 LUBER-FINER 177-AP
AF293 LUBER-FINER 177/3-AP
AF294 LUBER-FINER 082-AP
AF295 LUBER-FINER 059-AP
AF296 LUBER-FINER 125-AP
AF297 LUBER-FINER 093-AP
AF299 LUBER-FINER 124-AP
AF300 LUBER-FINER 126-AP
AF355 LUBER-FINER 090-AP
AF377 LUBER-FINER 120-AR
AF383 LUBER-FINER 210-AP
AF385 LUBER-FINER 007-AR
AF386 LUBER-FINER 078-AP
AF389 LUBER-FINER 011-AR
AF390 LUBER-FINER 070-AR
AF4040 FLEETGUARD 035-AR
AF4058 FLEETGUARD 122-AR
AF4059K FLEETGUARD 342-AR
AF4060 FLEETGUARD 064-AR
AF4067 FLEETGUARD 034-AR
AF4069 FLEETGUARD 036-AR
AF4129 FLEETGUARD 025-AR
AF423 LUBER-FINER 239-AR
AF437K FLEETGUARD 220-AR
AF4463 FLEETGUARD 4128-AR
AF4503 FLEETGUARD 037-AR
AF4575 FLEETGUARD 453-AR
AF4691 FLEETGUARD 381-AR
AF4713 FLEETGUARD 037-AR
AF4720 FLEETGUARD 103-AR
AF4842 FLEETGUARD 065-AR
AF4906 FLEETGUARD 544-AR
AF4915 FLEETGUARD 539-AP
AF4916 FLEETGUARD 440-AP
AF4927 FLEETGUARD 674-AR
AF4968 FLEETGUARD 459-AR
AF535 LUBER-FINER 072-AR
AF7840 LUBER-FINER 293-AR
AF7849 LUBER-FINER 176-AP
AF7855 LUBER-FINER 060-AP
AF7883 LUBER-FINER 258-AP
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AF7885 LUBER-FINER 178-AP
AF7887 LUBER-FINER 083-AP
AF7888 LUBER-FINER 205/1-AP
AF7912 LUBER-FINER 211-AP
AF807K FLEETGUARD 220-AR
AF8191 LUBER-FINER 291-AP
AF91 LUBER-FINER 077-AR
AF977 FLEETGUARD 026-AR
AG1001 PBR 029-FC
AG1013 PBR 021-FC
AG1013-01 PBR 020-FC
AG1137 COOPERS 211-AP
AG1295 PBR 191-FC
AG1296 PBR 030-FC
AG207 COOPERS 143-AR
AG209 COOPERS 084-AR
AG209 COOPERS 180-AR
AG235 COOPERS 163-AR
AG258 COOPERS 120-AR
AG264 COOPERS 060-AP
AG265 COOPERS 126-AP
AG285 COOPERS 141-AR
AG299 COOPERS 040-AP
AG3207 PBR 031-FC
AG3281 PBR 028-FC
AG384 COOPERS 142-AR
AG396 COOPERS 131-AR
AG430 COOPERS 125-AP
AG457 COOPERS 077-AR
AG459 COOPERS 085-AR
AG538 COOPERS 072-AR
AG565 COOPERS 089-AP
AG574 COOPERS 124-AP
AG582 COOPERS 086-AP
AG582 COOPERS 144-AP
AG584 COOPERS 059-AP
AG6001 PBR 181-FP
AG6003 PBR 171-FP
AG6004 PBR 032-FP
AG6006 PBR 080-FP
AG6006 PBR 680-FP
AG6008 PBR 159-FP
AG601 COOPERS 006-AR
AG6010 PBR 033-FP
AG6015 PBR 182-FP
AG6017 PBR 067-FP
AG622 COOPERS 070-AR
AG642 COOPERS 007-AR
AG650 COOPERS 160-AR
AG659 COOPERS 038-AR
AG866 COOPERS 082-AP
AG888 COOPERS 190-AP
AG889 COOPERS 090-AP
AG921 COOPERS 008-AR
AG930 COOPERS 168-AP
AG930 COOPERS 169-AP
AHC107 PURFLUX 4209-ACC
AHC119 PURFLUX 701-ACC
AHC122 PURFLUX 740-ACC
AHC126 PURFLUX 715-ACC
AHC128 PURFLUX 723-ACC
AHC134 PURFLUX 711-ACC
AHC136 PURFLUX 727-ACC
AHC140 PURFLUX 4317-ACC
AHC156 PURFLUX 4240-ACC
AHC177 PURFLUX 4207-ACC

AHC178 PURFLUX 725-ACC
AHC179 PURFLUX 792-ACC
AHC181 PURFLUX 788-ACC
AHC183 PURFLUX 794-ACC
AHC184 PURFLUX 708-ACC
AHC185 PURFLUX 940-ACC
AHC188 PURFLUX 942-ACC
AHC190 PURFLUX 952-ACC
AHC191 PURFLUX 941-ACC
AHC195 PURFLUX 889-ACC
AHC198 PURFLUX 4035-ACC
AHC211 PURFLUX 4225-ACC
AHC215 PURFLUX 4255-ACC
AHC237 PURFLUX 929-ACC
AHC239 PURFLUX 4197-ACC
AHC244 PURFLUX 4231-ACC
AHC245 PURFLUX 4202-ACC
AHC246 PURFLUX 4200-ACC
AHC250 PURFLUX 4205-ACC
AHC258 PURFLUX 4220-ACC
AHC261 PURFLUX 4286-ACC
AHC286 PURFLUX 4454-ACC
AHU2880 ROVER 850-OS
AH101 PURFLUX 754-AC
AH102 PURFLUX 756-AC
AH102 PURFLUX 938-AC
AH103 PURFLUX 737-AC
AH1036201 MOTORI VM 030-FC
AH104 PURFLUX 703-AC
AH105 PURFLUX 724-AC
AH106 PURFLUX 720-AC
AH107 PURFLUX 951-AC
AH108 PURFLUX 798-AC
AH116 PURFLUX 757-AC
AH117 PURFLUX 755-AC
AH119 PURFLUX 700-AC
AH120 PURFLUX 709-AC
AH121 PURFLUX 4206-AC
AH122 PURFLUX 739-AC
AH128 PURFLUX 722-AC
AH129 PURFLUX 713-AC
AH130 PURFLUX 710-AC
AH136 PURFLUX 726-AC
AH137 PURFLUX 719-AC
AH138 PURFLUX 716-AC
AH139 PURFLUX 706-AC
AH140 PURFLUX 759-AC
AH142 PURFLUX 4241-AC
AH143 PURFLUX 758-AC
AH147 PURFLUX 705-AC
AH151 PURFLUX 943-AC
AH158 PURFLUX 734-AC
AH160 PURFLUX 944-AC
AH160 PURFLUX 946-AC
AH163 PURFLUX 789-AC
AH166 PURFLUX 796-AC
AH167 PURFLUX 736-AC
AH169 PURFLUX 960-AC
AH170 PURFLUX 743-AC
AH171 PURFLUX 959-AC
AH173 PURFLUX 746-AC
AH175 PURFLUX 965-AC
AH179 PURFLUX 761-AC
AH184 PURFLUX 760-AC
AH185 PURFLUX 966-AC
AH186 PURFLUX 791-AC
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AH189 PURFLUX 944-AC
AH193 PURFLUX 955-AC
AH19582H JOHN DEERE 220-AR
AH19851 JOHN DEERE 220-AR
AH19852 JOHN DEERE 220-AR
AH19852H JOHN DEERE 220-AR
AH199 PURFLUX 763-AC
AH199 PURFLUX 790-AC
AH201 PURFLUX 964-AC
AH203 PURFLUX 939-AC
AH204 PURFLUX 933-AC
AH205 PURFLUX 775-AC
AH206 PURFLUX 937-AC
AH207 PURFLUX 786-AC
AH212 PURFLUX 779-AC
AH214 PURFLUX 957-AC
AH220 PURFLUX 899-AC
AH221 PURFLUX 954-AC
AH223 PURFLUX 773-AC
AH224 PURFLUX 892-AC
AH225 PURFLUX 934-AC
AH233 PURFLUX 797-AC
AH245 PURFLUX 4201-AC
AH249 PURFLUX 4248-AC
AH250 PURFLUX 4204-AC
AH255 PURFLUX 4244-AC
AH261 PURFLUX 4285-AC
AH263 PURFLUX 4203-AC
AH273 PURFLUX 4458-AC
AH282 PURFLUX 4456-AC
AH286 PURFLUX 4455-AC
AI3110 PBR 142-AR
AI3115 PBR 077-AR
AI3117 PBR 084-AR
AI3117 PBR 180-AR
AI3120 PBR 085-AR
AI3136 PBR 070-AR
AI3164 PBR 163-AR
AI3172 PBR 141-AR
AI3176 PBR 131-AR
AI3234-08 PBR 220-AR
AI3284 PBR 122-AR
AI3301 PBR 036-AR
AI3302 PBR 035-AR
AI3303 PBR 064-AR
AI3319 PBR 034-AR
AI3320 PBR 026-AR
AI3328 PBR 129-AR
AI3358 PBR 037-AR
AI3394 PBR 133-AR
AI3397 PBR 065-AR
AI3398 PBR 027-AR
AI3602 PBR 007-AR
AI3609 PBR 160-AR
AI3626 PBR 006-AR
AI3629 PBR 011-AR
AI3647 PBR 091-AR
AI3650 PBR 066-AR
AI3659 PBR 012-AR
AI5002 PBR 040-AP
AI5005 PBR 124-AP
AI5006 PBR 059-AP
AI5007 PBR 060-AP
AI5008 PBR 177-AP
AI5008 PBR 177/3-AP
AI5010 PBR 126-AP

AI5011 PBR 093-AP
AI5012 PBR 086-AP
AI5013 PBR 125-AP
AI5014 PBR 168-AP
AI5017 PBR 190-AP
AI5020 PBR 197-AP
AI5025 PBR 089-AP
AI5026 PBR 144-AP
AI5029 PBR 183-AP
AI5032 PBR 078-AP
AI5040 PBR 082-AP
AI5048 PBR 090-AP
AI5075 PBR 176-AP
AI5078 PBR 178-AP
AI5082 PBR 211-AP
AJ04-14-302B FORD 4065-OS
AJ57-14-302 FORD 4065-OS
AK10L KAYSER 159-FP
AK100 KAYSER 080-FP
AK100 KAYSER 680-FP
AK11B KAYSER 032-FP
AK11B KAYSER 632-FP
AK11KJ KAYSER 033-FP
AK11LJA KAYSER 032-FP
AK11LJA KAYSER 632-FP
AK11LS KAYSER 171-FP
AK14DA KAYSER 181-FP
AL12 KNECHT 305-AD
AL12 KNECHT 4052-AD
AL14 KNECHT 617-AD
AL17255 JOHN DEERE 220-AR
AL24 KNECHT 4078-AD
AL26 KNECHT 4089-AD
AL42274 IHC-CASE (CNH) 220-AR
AMO42906 MASSEY-FERGUSON 099-OS
AMO43915 MASSEY-FERGUSON 001-FS
AM041701 PERKINS 024-OC
AM041905 POWERPART 024-OC
AM041908 POWERPART 048-OC
AM042101 POWERPART 003-OS
AM042201 POWERPART 134-OS
AM042901 POWERPART 000-OS
AM042902 POWERPART 053-OS
AM042903 POWERPART 474-OS
AM042904 POWERPART 017-OS
AM042905 POWERPART 154-OS
AM043901 POWERPART 351-FS
AM043903 POWERPART 029-FC
AM043904 POWERPART 021-FC
AM043905 POWERPART 020-FC
AM043906 POWERPART 002-FS
AM043907 POWERPART 028-FC
AM043908 POWERPART 019-FS
AM101054 JOHN DEERE 104-OS
AM101207 JOHN DEERE 820-OS
AM101207 JOHN DEERE 820/3-OS
AM107423 JOHN DEERE 104-OS
AM15-14-302 MAZDA 105-OS
AM222105 CITROEN 167-OS
AM222128A CITROEN 167-OS
AM2226A CITROEN 167-OS
AM223101A CITROEN 167-OS
AM223102A CITROEN 167-OS
AM223104A CITROEN 167-OS
AM223105A CITROEN 167-OS
AM223128A CITROEN 167-OS
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AM31205 JOHN DEERE 003-OS
AM34770 JOHN DEERE 073-OS
AM37025 JOHN DEERE 003-OS
AN150202 JOHN DEERE 220-AR
AN332332N JOHN DEERE 220-AR
AO11 CHAMP INT. 160-AR
AO13 CHAMP INT. 301-AR
AO15 CHAMP INT. 338-AR
AP10 CHAMP INT. 060-AP
AP11 CHAMP INT. 125-AP
AP110 CHAMP INT. 327-AP
AP111 CHAMP INT. 089-AP
AP117 CHAMP INT. 086-AP
AP12 CHAMP INT. 190-AP
AP120 CHAMP INT. 176-AP
AP125 CHAMP INT. 093-AP
AP126 CHAMP INT. 332-AP
AP127 CHAMP INT. 177-AP
AP127 CHAMP INT. 177/3-AP
AP128 CHAMP INT. 168-AP
AP129 CHAMP INT. 307-AP
AP13 CHAMP INT. 040-AP
AP130 CHAMP INT. 082-AP
AP132 CHAMP INT. 169-AP
AP133 CHAMP INT. 416-AP
AP135 CHAMP INT. 279-AP
AP136 CHAMP INT. 183-AP
AP138 CHAMP INT. 210-AP
AP14 CHAMP INT. 078-AP
AP140 CHAMP INT. 298-AP
AP150 CHAMP INT. 124-AP
AP151 CHAMP INT. 436-AP
AP155 CHAMP INT. 286-AP
AP158 CHAMP INT. 490-AP
AP159 CHAMP INT. 530-AP
AP16 CHAMP INT. 059-AP
AP161 CHAMP INT. 178-AP
AP162 CHAMP INT. 324-AP
AP165 CHAMP INT. 258-AP
AP166 CHAMP INT. 291-AP
AP168 CHAMP INT. 383-AP
AP17 CHAMP INT. 090-AP
AP172 CHAMP INT. 490-AP
AP180 CHAMP INT. 289-AP
AP188 CHAMP INT. 059-AP
AP189 CHAMP INT. 323-AP
AP194 CHAMP INT. 124-AP
AP195 CHAMP INT. 385-AP
AP198 CHAMP INT. 425-AP
AP20 CHAMP INT. 503-AP
AP200 CHAMP INT. 333-AP
AP205 CHAMP INT. 290-AP
AP210 CHAMP INT. 192-AP
AP211 CHAMP INT. 083-AP
AP213 CHAMP INT. 206-AP
AP215 CHAMP INT. 222-AP
AP216 CHAMP INT. 126-AP
AP217 CHAMP INT. 393-AP
AP221 CHAMP INT. 197-AP
AP226 CHAMP INT. 238-AP
AP227 CHAMP INT. 518-AP
AP230 CHAMP INT. 205/1-AP
AP241 CHAMP INT. 327-AP
AP255 CHAMP INT. 231-AP
AP256 CHAMP INT. 326-AP
AP259 CHAMP INT. 234-AP

AP268 CHAMP INT. 211-AP
AP270 CHAMP INT. 211-AP
AP2710 TECFIL 122-AR
AP275 CHAMP INT. 385-AP
AP280 CHAMP INT. 428-AP
AP288 CHAMP INT. 519-AP
AP296 CHAMP INT. 388-AP
AP30 CHAMP INT. 543-AP
AP305 CHAMP INT. 144-AP
AP320 CHAMP INT. 243-AP
AP321 CHAMP INT. 392-AP
AP4440 TECFIL 036-AR
AP4650/1 TECFIL 064-AR
AP5569 TECFIL 103-AR
AP8528 TECFIL 034-AR
AP9834 TECFIL 035-AR
AP9835 TECFIL 037-AR
ARL5310 TECFIL 392-AP
ARL6092 TECFIL 176-AP
ARL8832 TECFIL 231-AP
ARL8836 TECFIL 327-AP
ARL8837 TECFIL 197-AP
ARL8839 TECFIL 290-AP
ARL9601 TECFIL 307-AP
AR100 CHAMP INT. 520-AR
AR101278 JOHN DEERE 4339-OS
AR114 CHAMP INT. 363-AR
AR115 CHAMP INT. 544-AR
AR116 CHAMP INT. 011-AR
AR119 CHAMP INT. 240-AR
AR12 CHAMP INT. 038-AR
AR121 CHAMP INT. 012-AR
AR125 CHAMP INT. 284-AR
AR126 CHAMP INT. 521-AR
AR13 CHAMP INT. 084-AR
AR130 CHAMP INT. 288-AR
AR136 CHAMP INT. 008-AR
AR14 CHAMP INT. 141-AR
AR141 CHAMP INT. 220-AR
AR148 CHAMP INT. 034-AR
AR149 CHAMP INT. 006-AR
AR15 CHAMP INT. 131-AR
AR152 CHAMP INT. 381-AR
AR156 CHAMP INT. 334-AR
AR157 CHAMP INT. 379-AR
AR158 CHAMP INT. 451-AR
AR16 CHAMP INT. 180-AR
AR17 CHAMP INT. 203-AR
AR18 CHAMP INT. 007-AR
AR19 CHAMP INT. 251-AR
AR20 CHAMP INT. 250-AR
AR215 CHAMP INT. 091-AR
AR25 CHAMP INT. 368-AR
AR26 CHAMP INT. 142-AR
AR28 CHAMP INT. 070-AR
AR36 CHAMP INT. 163-AR
AR37 CHAMP INT. 066-AR
AR40 CHAMP INT. 293-AR
AR45097 JOHN DEERE 127-FS
AR50 CHAMP INT. 077-AR
AR51 CHAMP INT. 341-AR
AR58956 JOHN DEERE 354-OS
AR60 CHAMP INT. 085-AR
AR6089 TECFIL 142-AR
AR70 CHAMP INT. 502-AR
AR87114 JOHN DEERE 4173-CS
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AR89380 JOHN DEERE 4173-CS
AR9620 TECFIL 077-AR
AR98330 JOHN DEERE 261-OS
ASF9176 AUSTIN (BLMC) 220-AR
AS01-13-Z40 MAZDA 813-AP
AS01-13-Z409A MAZDA 813-AP
AS18697B FORD 046-OC
AS19697B FORD 046-OC
AS840 TECFIL 221-AR
AS860 TECFIL 247-AR
AT1130N JOHN DEERE 220-AR
AT13387 JOHN DEERE 030-FC
AT171853 JOHN DEERE 4162-AR
AT1730N JOHN DEERE 220-AR
AT1730T JOHN DEERE 220-AR
AT17370T JOHN DEERE 220-AR
AT17387 JOHN DEERE 030-FC
AT17387T JOHN DEERE 030-FC
AT17391T JOHN DEERE 220-AR
AT18649 JOHN DEERE 220-AR
AT18649T JOHN DEERE 220-AR
AT18650 JOHN DEERE 220-AR
AT18650T JOHN DEERE 220-AR
AT19044T JOHN DEERE 354-OS
AT19852 JOHN DEERE 220-AR
AT19852H JOHN DEERE 220-AR
AT20727 JOHN DEERE 220-AR
AT20728 JOHN DEERE 220-AR
AT20728T JOHN DEERE 220-AR
AT22892 JOHN DEERE 220-AR
AUE2147L LEYLAND 075-FS
AW23969 JOHN DEERE 220-AR
AZA101 COOPERS 122-AR
AZA633 COOPERS 034-AR
AZA815 COOPERS 037-AR
AZF002 COOPERS 4057-FS
AZF003 COOPERS 002-FS
AZF003 COOPERS 079-FS
AZF009 COOPERS 021-FC
AZF015 COOPERS 030-FC
AZF029 COOPERS 031-FC
AZF034 COOPERS 351-FS
AZF058 COOPERS 029-FC
AZF076 COOPERS 4057-FS
AZF084 COOPERS 191-FC
AZF090 COOPERS 001-FS
AZF090 COOPERS 075-FS
AZF460 COOPERS 028-FC
AZF465 COOPERS 020-FC
AZH002 COOPERS 045-OH
AZL009 COOPERS 061-OS
AZL011 COOPERS 014-OC
AZL015 COOPERS 044-OH
AZL026 COOPERS 048-OC
AZL034 COOPERS 134-OS
AZL074 COOPERS 015-OC
AZL074 COOPERS 136-OC
AZL092 COOPERS 042-OC
AZL097 COOPERS 046-OC
AZL121 COOPERS 162-OC
AZL458 COOPERS 043-OC
AZ20623 JOHN DEERE 122-AR
AZ20626 JOHN DEERE 122-AR
AZ22878 JOHN DEERE 000-OS
AZ26091 JOHN DEERE 036-AR
AZ30575 JOHN DEERE 035-AR

AZ30757 JOHN DEERE 035-AR
AZ36942 JOHN DEERE 622-OS
A0000901451 MERCEDES-BENZ 4046-FX
A0000901551 MERCEDES-BENZ 468-FX
A0000901651 MERCEDES-BENZ 924-AP
A0000928301 MERCEDES-BENZ 417-FS
A0001800009 MERCEDES-BENZ 014-OC
A0001800109 MERCEDES-BENZ 046-OC
A0001800209 MERCEDES-BENZ 010-OC
A0001800609 MERCEDES-BENZ 016-OC
A0001801609 MERCEDES-BENZ 629-OX
A0001801709 MERCEDES-BENZ 534-OX
A0001802609 MERCEDES-BENZ 568-OX
A0001802909 MERCEDES-BENZ 4076-OX
A0004293995 MERCEDES-BENZ 4107-AD
A0004295695 MERCEDES-BENZ 4078-AD
A0004660004 MERCEDES-BENZ 045-OH
A0004662104 MERCEDES-BENZ 172-OH
A0004700192 MERCEDES-BENZ 028-FC
A0004771302 MERCEDES-BENZ 982-FS
A0004771602 MERCEDES-BENZ 4320-FS
A0004776415 MERCEDES-BENZ 029-FC
A0005280006 MERCEDES-BENZ 4184-AR
A0008301118 MERCEDES-BENZ 732-AC
A0008301218 MERCEDES-BENZ 956-AC
A0008301318 MERCEDES-BENZ 4233-ACC
A0008301518 MERCEDES-BENZ 4235-ACC
A0008303318 MERCEDES-BENZ 734-AC
A0008303418 MERCEDES-BENZ 4233-ACC
A0008356947 MERCEDES-BENZ 733-AC
A0010923201 MERCEDES-BENZ 158-FS
A0010940301 MERCEDES-BENZ 4453-AP
A0010944204 MERCEDES-BENZ 035-AR
A0010944504 MERCEDES-BENZ 034-AR
A0010944604 MERCEDES-BENZ 122-AR
A0010946904 MERCEDES-BENZ 009-AR
A0010947804 MERCEDES-BENZ 011-AR
A0010947904 MERCEDES-BENZ 064-AR
A0010948304 MERCEDES-BENZ 026-AR
A0010949304 MERCEDES-BENZ 025-AR
A0010949504 MERCEDES-BENZ 070-AR
A0011846425 MERCEDES-BENZ 016-OC
A0011849325 MERCEDES-BENZ 046-OC
A0014773801 MERCEDES-BENZ 068-FP
A0014774201 MERCEDES-BENZ 189-FP
A0014776601 MERCEDES-BENZ 185-FP
A0014777901 MERCEDES-BENZ 185-FP
A0018353047 MERCEDES-BENZ 764-AC
A0018355447 MERCEDES-BENZ 4217-AC
A0020940004 MERCEDES-BENZ 035-AR
A0020940404 MERCEDES-BENZ 120-AR
A0020941604 MERCEDES-BENZ 006-AR
A0020941704 MERCEDES-BENZ 006-AR
A0020942404 MERCEDES-BENZ 027-AR
A0020943104 MERCEDES-BENZ 007-AR
A0020945504 MERCEDES-BENZ 091-AR
A0020945804 MERCEDES-BENZ 007-AR
A0020946004 MERCEDES-BENZ 122-AR
A0020946204 MERCEDES-BENZ 072-AR
A0020947004 MERCEDES-BENZ 381-AR
A0020947304 MERCEDES-BENZ 453-AR
A0020949204 MERCEDES-BENZ 539-AP
A0024770601 MERCEDES-BENZ 033-FP
A0024772701 MERCEDES-BENZ 325-FP
A0024772801 MERCEDES-BENZ 325-FP
A0024773001 MERCEDES-BENZ 438-FP
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A0024773801 MERCEDES-BENZ 439-FP
A0030940804 MERCEDES-BENZ 341-AR
A0030941504 MERCEDES-BENZ 037-AR
A0030943804 MERCEDES-BENZ 066-AR
A0030944204 MERCEDES-BENZ 065-AR
A0030945004 MERCEDES-BENZ 037-AR
A0030945104 MERCEDES-BENZ 165-AR
A0030945404 MERCEDES-BENZ 012-AR
A0030945804 MERCEDES-BENZ 066-AR
A0030946004 MERCEDES-BENZ 459-AR
A0030946104 MERCEDES-BENZ 083-AP
A0030946204 MERCEDES-BENZ 223-AR
A0030947004 MERCEDES-BENZ 466-AR
A0030947204 MERCEDES-BENZ 173-AP
A0030948304 MERCEDES-BENZ 392-AP
A0030949104 MERCEDES-BENZ 601-AR
A0030949604 MERCEDES-BENZ 616-AR
A0040940204 MERCEDES-BENZ 602-AR
A0040941804 MERCEDES-BENZ 4160-AR
A0040942404 MERCEDES-BENZ 4064-AR
A0040943304 MERCEDES-BENZ 600-AR
A0040943504 MERCEDES-BENZ 4080-AR
A0040944104 MERCEDES-BENZ 440-AP
A0040946604 MERCEDES-BENZ 920/1-AP
A1004 PURFLUX 815-AP
A1006 PURFLUX 843-AP
A1009 PURFLUX 4327-AR
A1027 PURFLUX 431-AP
A1034 PURFLUX 038-AR
A1035 PURFLUX 4020-AR
A1036 PURFLUX 425-AP
A1040940204 MERCEDES-BENZ 206-AP
A1041800109 MERCEDES-BENZ 227-OX
A1043 PURFLUX 543-AP
A1045 PURFLUX 430-AP
A1052 PURFLUX 913-AR
A1054 PURFLUX 441-AP
A1055 PURFLUX 4280-AR
A1056 PURFLUX 4022-AP
A1068 PURFLUX 988-AR
A1078 PURFLUX 914-AR
A1083 PURFLUX 4274-AP
A1085 PURFLUX 456-AP
A10850 CLARK EQUIPMENT 046-OC
A1090 PURFLUX 4017-AP
A1091 PURFLUX 4066-AP
A1092 PURFLUX 4067-AP
A1093 PURFLUX 4001-AR
A1094 PURFLUX 447-AP
A1097 PURFLUX 310-AP
A1107 PURFLUX 846-AP
A111 TECNOCAR 808-AP
A1110940004 MERCEDES-BENZ 192-AP
A1110940204 MERCEDES-BENZ 678-AP
A1110940304 MERCEDES-BENZ 444-AP
A1111 PURFLUX 599-AP
A1112 PURFLUX 4130-AP
A1112 PURFLUX 603-AP
A1113 PURFLUX 907-AP
A1114 PURFLUX 595-AP
A11149 PUROLATOR 124-AP
A1115 PURFLUX 4135-AP
A112 TECNOCAR 839-AP
A1120940104 MERCEDES-BENZ 422-AP
A1120940604 MERCEDES-BENZ 423/2-AP
A1121840025 MERCEDES-BENZ 568-OX

A1123 PURFLUX 4171-AP
A1126 PURFLUX 4038-AP
A1127 PURFLUX 604-AP
A1128 PURFLUX 4325-AP
A1129 PURFLUX 606-AP
A113 TECNOCAR 4324-AR
A1130 PURFLUX 679-AP
A1131 PURFLUX 311-AP
A1132 PURFLUX 444-AP
A1133 PURFLUX 4149-AP
A1135 PURFLUX 4168-AP
A1136 PURFLUX 4024-AP
A1137 PURFLUX 4159-AP
A1138 PURFLUX 678-AP
A1140 PURFLUX 4012-AP
A1141 PURFLUX 4011-AP
A1142 PURFLUX 4016-AP
A1144 PURFLUX 664-AP
A1145 PURFLUX 4021-AP
A1150940004 MERCEDES-BENZ 008-AR
A1155 PURFLUX 986-AR
A1159 PURFLUX 4014-AP
A1160 PURFLUX 608-AP
A117 TECNOCAR 341-AR
A1170 PURFLUX 4142-AP
A1171 PURFLUX 4013-AP
A1178 PURFLUX 4167-AP
A1180 PURFLUX 4019-AP
A1189 PURFLUX 4037-AP
A1191800009 MERCEDES-BENZ 062-OC
A1195 PURFLUX 4193-AP
A1196 PURFLUX 4098-AP
A1201800009 MERCEDES-BENZ 063-OC
A1203 PURFLUX 4115-AP
A1204 PURFLUX 4097-AP
A1207 PURFLUX 423/2-AP
A122 TECNOCAR 811-AP
A1227 PURFLUX 4131-AP
A123 TECNOCAR 844-AR
A1232 PURFLUX 4170-AP
A1237 PURFLUX 4143-AP
A1238 PURFLUX 4263-AP
A1239 PURFLUX 4260-AP
A1240 PURFLUX 4269-AP
A1242 PURFLUX 4281-AR
A1246 PURFLUX 4114-AP
A1251 PURFLUX 4461-AP
A1252 PURFLUX 4266-AP
A1255 PURFLUX 4180-AP
A1257 PURFLUX 4189-AP
A1261 PURFLUX 4279-AP
A1262 PURFLUX 4156-AP
A1262770295 MERCEDES-BENZ 641-OT
A1266 PURFLUX 4163-AP
A1268 PURFLUX 4105-AP
A1273 PURFLUX 4452-AP
A1292 PURFLUX 4292-AP
A1297 PURFLUX 4306-AR
A1307 PURFLUX 4307-AP
A132 TECNOCAR 436-AP
A134 TECNOCAR 613-AP
A1350900501 MERCEDES-BENZ 4307-AP
A137 TECNOCAR 805-AP
A1370940104 MERCEDES-BENZ 992-AP
A139 TECNOCAR 379-AR
A1402770095 MERCEDES-BENZ 4198-OT
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A141 TECNOCAR 455-AP
A142 TECNOCAR 368-AR
A14349 PUROLATOR 125-AP
A146 TECNOCAR 503-AP
A146696 IHC-CASE (CNH) 052-OS
A146696 IHC-CASE (CNH) 052/3-OS
A146696P IHC-CASE (CNH) 052-OS
A146696P IHC-CASE (CNH) 052/3-OS
A148 TECNOCAR 662-AP
A1638350147 MERCEDES-BENZ 930-ACC
A1648300218 MERCEDES-BENZ 4234-ACC
A1660940004 MERCEDES-BENZ 502-AR
A1661800209 MERCEDES-BENZ 565-OX
A1661800710 MERCEDES-BENZ 565-OX
A1684700290 MERCEDES-BENZ 439-FP
A169 TECNOCAR 843-AP
A1698300218 MERCEDES-BENZ 929-ACC
A1718300418 MERCEDES-BENZ 4232-ACC
A17285 PUROLATOR 040-AP
A17328 PUROLATOR 436-AP
A17339 PUROLATOR 298-AP
A17340 PUROLATOR 289-AP
A17362 PUROLATOR 385-AP
A17413 IHC-CASE (CNH) 030-FC
A17534 PUROLATOR 124-AP
A17696 PUROLATOR 234-AP
A17711 PUROLATOR 060-AP
A17773 PUROLATOR 038-AR
A178 TECNOCAR 060-AP
A17857 PUROLATOR 442-AP
A17869 PUROLATOR 160-AR
A17891 PUROLATOR 240-AR
A17934 PUROLATOR 455-AP
A17944 PUROLATOR 502-AR
A18012 PUROLATOR 4022-AP
A18090 PUROLATOR 431-AP
A182 TECNOCAR 070-AR
A183 TECNOCAR 327-AP
A18321 PUROLATOR 4067-AP
A18352 PUROLATOR 4024-AP
A186 TECNOCAR 519-AP
A191 TECNOCAR 451-AR
A194 PURFLUX 203-AR
A200 PURFLUX 037-AR
A2005 TECNOCAR 310-AP
A201 PURFLUX 066-AR
A2010 TECNOCAR 867-AP
A2019 TECNOCAR 846-AP
A2027 TECNOCAR 4130-AP
A2028300018 MERCEDES-BENZ 716-AC
A2029 TECNOCAR 907-AP
A2032 TECNOCAR 4135-AP
A2038300918 MERCEDES-BENZ 784-ACC
A2038302118 MERCEDES-BENZ 4256-ACC
A2039 TECNOCAR 4171-AP
A2047 TECNOCAR 4038-AP
A2048 TECNOCAR 604-AP
A2049 TECNOCAR 4325-AP
A205 PURFLUX 453-AR
A205 TECNOCAR 239-AR
A2057 TECNOCAR 679-AP
A2059 TECNOCAR 4017-AP
A2063 TECNOCAR 4149-AP
A2065 TECNOCAR 4168-AP
A2067 TECNOCAR 4159-AP
A2068 TECNOCAR 678-AP

A2074 TECNOCAR 4280-AR
A2075 TECNOCAR 4012-AP
A2076 TECNOCAR 4011-AP
A2077 TECNOCAR 4016-AP
A2079 TECNOCAR 664-AP
A208 PURFLUX 539-AP
A2080 TECNOCAR 4021-AP
A2084 TECNOCAR 4193-AP
A209 TECNOCAR 082-AP
A210 PURFLUX 293-AR
A2101 TECNOCAR 4014-AP
A2108300818 MERCEDES-BENZ 4224-ACC
A2108301018 MERCEDES-BENZ 719-AC
A2108301218 MERCEDES-BENZ 4224-ACC
A211 PURFLUX 176-AP
A211 PURFLUX 178-AP
A211 TECNOCAR 091-AR
A2118300018 MERCEDES-BENZ 4225-ACC
A2118300818 MERCEDES-BENZ 4255-ACC
A212 PURFLUX 332-AP
A2122 TECNOCAR 4142-AP
A2125 TECNOCAR 4013-AP
A213 TECNOCAR 168-AP
A2132 TECNOCAR 4167-AP
A2134 TECNOCAR 4019-AP
A214 TECNOCAR 006-AR
A2146 TECNOCAR 4037-AP
A2157 TECNOCAR 4115-AP
A2158 TECNOCAR 4097-AP
A216 PURFLUX 324-AP
A2170 TECNOCAR 423/2-AP
A218 TECNOCAR 143-AR
A2186 TECNOCAR 4131-AP
A219 PURFLUX 289-AP
A2197 TECNOCAR 4143-AP
A2198 TECNOCAR 4263-AP
A2199 TECNOCAR 4260-AP
A220 PURFLUX 490-AP
A2200 TECNOCAR 4269-AP
A2203 TECNOCAR 4133-AP
A2206 TECNOCAR 4170-AP
A2209 TECNOCAR 4114-AP
A221 PURFLUX 490-AP
A2215 TECNOCAR 4461-AP
A2218 TECNOCAR 4266-AP
A222 PURFLUX 038-AR
A2228 TECNOCAR 4279-AP
A223 PURFLUX 298-AP
A223 TECNOCAR 301-AR
A224 PURFLUX 240-AR
A2248 TECNOCAR 4452-AP
A225 PURFLUX 4039-AP
A227 TECNOCAR 126-AP
A2272 TECNOCAR 4306-AR
A2276 TECNOCAR 4292-AP
A228 TECNOCAR 180-AR
A23087 PUROLATOR 089-AP
A234 TECNOCAR 190-AP
A23436 PUROLATOR 093-AP
A23465 PUROLATOR 126-AP
A235 TECNOCAR 093-AP
A236 PURFLUX 279-AP
A240 PURFLUX 205/1-AP
A240 TECNOCAR 383-AP
A241 TECNOCAR 090-AP
A242 PURFLUX 165-AR
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A24278 PUROLATOR 177-AP
A24278 PUROLATOR 177/3-AP
A24297 PUROLATOR 808-AP
A-243 VIC 177-AP
A-243 VIC 177/3-AP
A243 PURFLUX 231-AP
A24360 PUROLATOR 805-AP
A24375 PUROLATOR 857-AR
A24409 PUROLATOR 078-AP
A24490 PUROLATOR 813-AP
A24635 PUROLATOR 327-AP
A24648 PUROLATOR 814-AP
A24680 PUROLATOR 843-AP
A24690 PUROLATOR 806-AP
A-247 VIC 203-AR
A247 TECNOCAR 086-AP
A24858 PUROLATOR 4039-AP
A250 TECNOCAR 169-AP
A251 PURFLUX 288-AR
A252 PURFLUX 436-AP
A25220 PUROLATOR 837-AP
A255 PURFLUX 393-AP
A256 PURFLUX 323-AP
A259 PURFLUX 192-AP
A259 TECNOCAR 293-AR
A260 PURFLUX 206-AP
A260 TECNOCAR 818-AP
A261 PURFLUX 385-AP
A262 TECNOCAR 334-AR
A263 PURFLUX 083-AP
A263 TECNOCAR 4020-AR
A264 TECNOCAR 205/1-AP
A266 PURFLUX 301-AR
A2660940004 MERCEDES-BENZ 697-AP
A2661800009 MERCEDES-BENZ 4040-OX
A267 PURFLUX 4068-AP
A269 TECNOCAR 333-AP
A27001 PUROLATOR 178-AP
A27002 PUROLATOR 363-AR
A27003 PUROLATOR 490-AP
A27004 PUROLATOR 490-AP
A27036 PUROLATOR 324-AP
A27049 PUROLATOR 539-AP
A27050 PUROLATOR 440-AP
A27063 PUROLATOR 307-AP
A2710940204 MERCEDES-BENZ 986-AR
A2710940304 MERCEDES-BENZ 4284-AP
A2711800109 MERCEDES-BENZ 659-OX
A27127 PUROLATOR 125-AP
A27287 PUROLATOR 239-AR
A273 TECNOCAR 425-AP
A27337 PUROLATOR 231-AP
A27338 PUROLATOR 326-AP
A27346 PUROLATOR 544-AR
A27353 PUROLATOR 012-AR
A27399 PUROLATOR 211-AP
A27405 PUROLATOR 279-AP
A27406 PUROLATOR 817-AP
A27486 PUROLATOR 091-AR
A27499 PUROLATOR 168-AP
A27500 PUROLATOR 169-AP
A27501 PUROLATOR 183-AP
A2750940204 MERCEDES-BENZ 991-AP
A2751800009 MERCEDES-BENZ 990-OX
A27623 PUROLATOR 530-AP
A27658 PUROLATOR 192-AP

A27659 PUROLATOR 083-AP
A27660 PUROLATOR 206-AP
A27683 PUROLATOR 428-AP
A27691 PUROLATOR 078-AP
A27698 PUROLATOR 222-AP
A27748 PUROLATOR 997-AR
A27749 PUROLATOR 815-AP
A27751 PUROLATOR 173-AP
A27763 PUROLATOR 011-AR
A27765 PUROLATOR 911-AP
A27766 PUROLATOR 503-AP
A27770 PUROLATOR 211-AP
A27771 PUROLATOR 662-AP
A278 PURFLUX 521-AR
A27831 PUROLATOR 811-AP
A27875 PUROLATOR 258-AP
A27880 PUROLATOR 416-AP
A27888 PUROLATOR 190-AP
A27889 PUROLATOR 038-AR
A27907 PUROLATOR 613-AP
A27946 PUROLATOR 327-AP
A27952 PUROLATOR 284-AR
A27954 PUROLATOR 250-AR
A27969 PUROLATOR 388-AP
A27973 PUROLATOR 4068-AP
A27991 PUROLATOR 385-AP
A280 PURFLUX 385-AP
A280 TECNOCAR 4068-AP
A28004 PUROLATOR 425-AP
A28256 PUROLATOR 4066-AP
A28271 PUROLATOR 4038-AP
A28353 PUROLATOR 4021-AP
A286 PURFLUX 459-AR
A286 TECNOCAR 442-AP
A290 TECNOCAR 211-AP
A29095 PUROLATOR 4098-AP
A291 TECNOCAR 530-AP
A292 PURFLUX 234-AP
A294 PURFLUX 818-AP
A294 TECNOCAR 206-AP
A295 PURFLUX 307-AP
A295 TECNOCAR 913-AR
A296 TECNOCAR 385-AP
A297 TECNOCAR 234-AP
A299 TECNOCAR 222-AP
A300 PURFLUX 211-AP
A30023 PUROLATOR 520-AR
A301 PURFLUX 813-AP
A302 PURFLUX 809-AP
A302 TECNOCAR 428-AP
A303 TECNOCAR 539-AP
A304 PURFLUX 839-AP
A304 TECNOCAR 440-AP
A307 TECNOCAR 416-AP
A308 PURFLUX 857-AR
A310 PURFLUX 222-AP
A312 TECNOCAR 814-AP
A313 PURFLUX 817-AP
A314 PURFLUX 258-AP
A3141800009 MERCEDES-BENZ 046-OC
A317 TECNOCAR 327-AP
A319 TECNOCAR 518-AP
A321 TECNOCAR 078-AP
A-322 VIC 038-AR
A322 PURFLUX 530-AP
A322 TECNOCAR 327-AP
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A324 PURFLUX 290-AP
A325 PURFLUX 238-AP
A325 TECNOCAR 089-AP
A326 TECNOCAR 197-AP
A327 TECNOCAR 238-AP
A328 TECNOCAR 183-AP
A329 TECNOCAR 144-AP
A333 TECNOCAR 521-AR
A334 TECNOCAR 090-AP
A33487 IHC-CASE (CNH) 052-OS
A33487 IHC-CASE (CNH) 052/3-OS
A335 TECNOCAR 180-AR
A338 TECNOCAR 363-AR
A339 TECNOCAR 385-AP
A340 PURFLUX 996-AR
A340 TECNOCAR 385-AP
A341 TECNOCAR 393-AP
A34320 PUROLATOR 368-AR
A34362 PUROLATOR 210-AP
A344 PURFLUX 519-AP
A34475 PUROLATOR 082-AP
A345 PURFLUX 997-AR
A346 PURFLUX 451-AR
A34668 IHC-CASE (CNH) 030-FC
A34799 PUROLATOR 818-AP
A34995 PUROLATOR 176-AP
A3500947004 MERCEDES-BENZ 064-AR
A351 PURFLUX 333-AP
A3521800009 MERCEDES-BENZ 048-OC
A3521800209 MERCEDES-BENZ 162-OC
A3551800009 MERCEDES-BENZ 023-OC
A3551800109 MERCEDES-BENZ 023-OC
A35546 PUROLATOR 4180-AP
A3554700192 MERCEDES-BENZ 021-FC
A356 PURFLUX 844-AR
A35668 IHC-CASE (CNH) 030-FC
A358 TECNOCAR 388-AP
A360 TECNOCAR 040-AP
A362 PURFLUX 442-AP
A363 TECNOCAR 284-AR
A364 PURFLUX 811-AP
A3641800109 MERCEDES-BENZ 042-OC
A3641800309 MERCEDES-BENZ 042-OC
A365 TECNOCAR 251-AR
A3661800809 MERCEDES-BENZ 043-OC
A367 PURFLUX 662-AP
A367 TECNOCAR 176-AP
A369 PURFLUX 379-AR
A370 PURFLUX 455-AP
A370 TECNOCAR 059-AP
A37005 PUROLATOR 293-AR
A37010 PUROLATOR 332-AP
A37011 PUROLATOR 332-AP
A37035 PUROLATOR 059-AP
A37055 PUROLATOR 393-AP
A371 PURFLUX 428-AP
A37113 PUROLATOR 203-AR
A37136 PUROLATOR 180-AR
A37153 PUROLATOR 059-AP
A37187 IHC-CASE (CNH) 030-FC
A37189 IHC-CASE (CNH) 052-OS
A37189 IHC-CASE (CNH) 052/3-OS
A37272 PUROLATOR 521-AR
A37327 PUROLATOR 205/1-AP
A37349 PUROLATOR 084-AR
A37420 PUROLATOR 131-AR

A375 TECNOCAR 250-AR
A3754770002 MERCEDES-BENZ 4144-FS
A37564 PUROLATOR 383-AP
A37622 PUROLATOR 291-AP
A37653 PUROLATOR 333-AP
A37664 PUROLATOR 323-AP
A37669 PUROLATOR 290-AP
A37682 PUROLATOR 519-AP
A37688 PUROLATOR 301-AR
A37874 PUROLATOR 066-AR
A37901 PUROLATOR 441-AP
A37930 PUROLATOR 996-AR
A37985 PUROLATOR 197-AP
A37986 PUROLATOR 144-AP
A38013 PUROLATOR 180-AR
A38016 PUROLATOR 543-AP
A38020 PUROLATOR 4020-AR
A383 PURFLUX 613-AP
A388 TECNOCAR 066-AR
A390 TECNOCAR 240-AR
A3900920001 MERCEDES-BENZ 041-FS
A39094 PUROLATOR 4014-AP
A39109 IHC-CASE (CNH) 030-FC
A392 TECNOCAR 307-AP
A393 PURFLUX 502-AR
A39346 IHC-CASE (CNH) 220-AR
A396 TECNOCAR 126-AP
A399 TECNOCAR 490-AP
A400 TECNOCAR 323-AP
A401 TECNOCAR 072-AR
A4011800009 MERCEDES-BENZ 022-OC
A402 TECNOCAR 131-AR
A4021800009 MERCEDES-BENZ 024-OC
A403 TECNOCAR 007-AR
A404 TECNOCAR 012-AR
A4050940004 MERCEDES-BENZ 689-AR
A406 TECNOCAR 332-AP
A408 TECNOCAR 008-AR
A411 TECNOCAR 178-AP
A41104 PUROLATOR 085-AR
A41133 PUROLATOR 077-AR
A413 TECNOCAR 663-AP
A415 TECNOCAR 286-AP
A416 PURFLUX 368-AR
A418 TECNOCAR 441-AP
A42030 PUROLATOR 220-AR
A42040312 MITSUBISHI 220-AR
A42274 IHC-CASE (CNH) 220-AR
A428 TECNOCAR 298-AP
A429 TECNOCAR 160-AR
A430 TECNOCAR 815-AP
A43558 PUROLATOR 090-AP
A437 TECNOCAR 210-AP
A442 TECNOCAR 203-AR
A445 TECNOCAR 120-AR
A4518300018 MERCEDES-BENZ 4252-ACC
A454 PURFLUX 520-AR
A45668 IHC-CASE (CNH) 030-FC
A458 TECNOCAR 279-AP
A459 TECNOCAR 817-AP
A460 PURFLUX 077-AR
A461 PURFLUX 124-AP
A461 TECNOCAR 211-AP
A46158 IHC-CASE (CNH) 003-OS
A462 PURFLUX 180-AR
A462 TECNOCAR 289-AP
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A463 PURFLUX 142-AR
A463 TECNOCAR 4039-AP
A465 TECNOCAR 326-AP
A466 TECNOCAR 231-AP
A468 TECNOCAR 291-AP
A469 TECNOCAR 813-AP
A47039 PUROLATOR 238-AP
A47052 PUROLATOR 065-AR
A47103 PUROLATOR 142-AR
A47143 PUROLATOR 143-AR
A47378 PUROLATOR 288-AR
A474 TECNOCAR 4022-AP
A47488 PUROLATOR 453-AR
A47561 PUROLATOR 141-AR
A476 TECNOCAR 125-AP
A4760940004 MERCEDES-BENZ 4080-AR
A47637 PUROLATOR 334-AR
A47699 PUROLATOR 243-AP
A477 TECNOCAR 078-AP
A47700 PUROLATOR 077-AR
A47701 PUROLATOR 392-AP
A47707 PUROLATOR 025-AR
A47708 PUROLATOR 070-AR
A47714 PUROLATOR 026-AR
A47734 PUROLATOR 451-AR
A47752 PUROLATOR 241-AP
A47797 PUROLATOR 120-AR
A47841 PUROLATOR 379-AR
A47866 PUROLATOR 338-AR
A47867 PUROLATOR 251-AR
A47878 PUROLATOR 086-AP
A47949 PUROLATOR 240-AR
A497 TECNOCAR 381-AR
A499 TECNOCAR 065-AR
A5.00024.1676 MAN 191-FC
A501 TECNOCAR 037-AR
A503 PURFLUX 040-AP
A503 TECNOCAR 288-AR
A505 TECNOCAR 165-AR
A507 PURFLUX 060-AP
A510 PURFLUX 163-AR
A511 PURFLUX 006-AR
A51346 IHC-CASE (CNH) 030-FC
A514 PURFLUX 143-AR
A515 PURFLUX 059-AP
A517 PURFLUX 126-AP
A5208-H8903 NISSAN 852-OS
A5208-H8904 NISSAN 852-OS
A521 PURFLUX 085-AR
A525 TECNOCAR 453-AR
A53141 PUROLATOR 007-AR
A540 TECNOCAR 064-AR
A5410900151 MERCEDES-BENZ 627-FX
A5410920905 MERCEDES-BENZ 627-FX
A5411800209 MERCEDES-BENZ 484-OX
A542 TECNOCAR 035-AR
A550 TECNOCAR 129-AR
A555 TECNOCAR 471-AR
A560 TECNOCAR 034-AR
A562 TECNOCAR 036-AR
A57053 PUROLATOR 165-AR
A57054 PUROLATOR 083-AP
A57072 PUROLATOR 460-AR
A57096 PUROLATOR 034-AR
A57137 PUROLATOR 163-AR
A57425 PUROLATOR 381-AR

A575 PURFLUX 131-AR
A57706 PUROLATOR 008-AR
A57948 PUROLATOR 341-AR
A57955 PUROLATOR 518-AP
A580 TECNOCAR 342-AR
A58758 IHC-CASE (CNH) 052-OS
A58758 IHC-CASE (CNH) 052/3-OS
A588 PURFLUX 160-AR
A590 PURFLUX 038-AR
A590 TECNOCAR 122-AR
A592 TECNOCAR 220-AR
A597 PURFLUX 025-AR
A598 PURFLUX 122-AR
A599 PURFLUX 035-AR
A600 PURFLUX 036-AR
A601 TECNOCAR 4327-AR
A6010940404 MERCEDES-BENZ 168-AP
A6010940504 MERCEDES-BENZ 168-AP
A6011800109 MERCEDES-BENZ 136-OC
A6011840125 MERCEDES-BENZ 136-OC
A602 PURFLUX 064-AR
A6020900552 MERCEDES-BENZ 158-FS
A6020940204 MERCEDES-BENZ 169-AP
A6020940404 MERCEDES-BENZ 393-AP
A6020940604 MERCEDES-BENZ 169-AP
A6030940104 MERCEDES-BENZ 183-AP
A604 PURFLUX 070-AR
A6040940504 MERCEDES-BENZ 222-AP
A6040940604 MERCEDES-BENZ 222-AP
A6040940904 MERCEDES-BENZ 426-AP
A6040941304 MERCEDES-BENZ 205/1-AP
A6051 TECNOCAR 544-AR
A6061800009 MERCEDES-BENZ 384-OX
A6110900051 MERCEDES-BENZ 580-FX
A6110900252 MERCEDES-BENZ 580-FX
A6110900552 MERCEDES-BENZ 580-FX
A6110900652 MERCEDES-BENZ 580-FX
A6110920001 MERCEDES-BENZ 265-FP
A6110920101 MERCEDES-BENZ 686-FP
A6110920201 MERCEDES-BENZ 449-FP
A6110920601 MERCEDES-BENZ 647-FP
A6110940104 MERCEDES-BENZ 435-AP
A6110940104 MERCEDES-BENZ 435/3-AP
A6110940204 MERCEDES-BENZ 916-AR
A6111800009 MERCEDES-BENZ 570-OX
A6120920001 MERCEDES-BENZ 4084-FP
A6131800009 MERCEDES-BENZ 577-OX
A61568 PUROLATOR 036-AR
A61605 PUROLATOR 122-AR
A624 PURFLUX 251-AR
A627 TECNOCAR 810-AP
A6278350447 MERCEDES-BENZ 4217-AC
A6280920101 MERCEDES-BENZ 4029-FP
A6280940104 MERCEDES-BENZ 998-AP
A6281800009 MERCEDES-BENZ 4164-OX
A6281800109 MERCEDES-BENZ 4164-OX
A629 TECNOCAR 914-AR
A63393 PUROLATOR 342-AR
A634 TECNOCAR 084-AR
A636 TECNOCAR 085-AR
A637 PURFLUX 089-AP
A6380900151 MERCEDES-BENZ 241-AP
A6388350047 MERCEDES-BENZ 764-AC
A639 PURFLUX 091-AR
A639 TECNOCAR 142-AR
A6394770001 MERCEDES-BENZ 912-FP
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A6398350247 MERCEDES-BENZ 950-AC
A6398350347 MERCEDES-BENZ 4251-ACC
A640 PURFLUX 007-AR
A640C-59EM0 NISSAN 069-FS
A640C-59EM0 NISSAN 069/3-FS
A640M-41BMO-SA NISSAN 823-FP
A640M-41BM0-SA NISSAN 823-FP
A6400940204 MERCEDES-BENZ 698-AP
A6401800109 MERCEDES-BENZ 576-OX
A641 PURFLUX 168-AP
A6420920101 MERCEDES-BENZ 4031-FP
A6420940404 MERCEDES-BENZ 999-AP
A6421800009 MERCEDES-BENZ 4117-OX
A643 PURFLUX 008-AR
A645 PURFLUX 009-AR
A6460920301 MERCEDES-BENZ 655-FP
A6460920501 MERCEDES-BENZ 655-FP
A6460920701 MERCEDES-BENZ 4031-FP
A6460940004 MERCEDES-BENZ 4033-AR
A6460940104 MERCEDES-BENZ 4000-AR
A6460940204 MERCEDES-BENZ 4033-AR
A6460940304 MERCEDES-BENZ 916-AR
A647 PURFLUX 011-AR
A647 TECNOCAR 077-AR
A648 PURFLUX 169-AP
A649 PURFLUX 141-AR
A65295 PUROLATOR 4162-AR
A660 TECNOCAR 520-AR
A667 TECNOCAR 141-AR
A668 TECNOCAR 163-AR
A6680940304 MERCEDES-BENZ 4001-AR
A67065 PUROLATOR 133-AR
A67147 PUROLATOR 009-AR
A67207 PUROLATOR 006-AR
A67419 PUROLATOR 027-AR
A67458 PUROLATOR 459-AR
A67462 PUROLATOR 072-AR
A67492 PUROLATOR 103-AR
A675 TECNOCAR 011-AR
A67680 PUROLATOR 006-AR
A67709 PUROLATOR 035-AR
A679 TECNOCAR 4274-AP
A683 TECNOCAR 456-AP
A690X6A692RA FORD 099-OS
A690X6731CA FORD 003-OS
A690X9A641BA FORD 510-OS
A698 PURFLUX 180-AR
A700 TECNOCAR 103-AR
A700X6714AA FORD 099-OS
A700X6714HA FORD 003-OS
A700X6714JA FORD 003-OS
A700X6714MA FORD 050-OS
A700X6714SA FORD 052-OS
A700X6714SA FORD 052/3-OS
A700X6744TA FORD 046-OC
A700X9601AGA FORD 085-AR
A710X6714CA FORD 003-OS
A710X6714DA FORD 003-OS
A710X6714EA FORD 003-OS
A720X6714CA FORD 052-OS
A720X6714CA FORD 052/3-OS
A720X6714FA FORD 099-OS
A720X9601AGA FORD 085-AR
A720X9601AHA FORD 084-AR
A730X6714FA FORD 000-OS
A730X6714KA FORD 134-OS

A730X6744F3A FORD 162-OC
A730X6744GA FORD 096-OC
A730X6744L2A FORD 048-OC
A730X6744SA FORD 187-OC
A736 TECNOCAR 025-AR
A740X6714AA FORD 052-OS
A740X6714AA FORD 052/3-OS
A740X6714FA FORD 003-OS
A740X6731DA FORD 016-OC
A740X9601AA FORD 077-AR
A74686 PUROLATOR 129-AR
A751 PURFLUX 338-AR
A752 PURFLUX 084-AR
A753 PURFLUX 190-AP
A753 TECNOCAR 026-AR
A758 TECNOCAR 133-AR
A759 TECNOCAR 027-AR
A760X6714KA FORD 099-OS
A760X6714LA FORD 858-OS
A760X6714NA FORD 167-OS
A761 PURFLUX 012-AR
A761 TECNOCAR 037-AR
A762 PURFLUX 090-AP
A763 PURFLUX 093-AP
A766 TECNOCAR 459-AR
A768 PURFLUX 383-AP
A770 PURFLUX 086-AP
A770 PURFLUX 144-AP
A770X6714ABA FORD 099-OS
A770X6714ACA FORD 099-OS
A770X6714BA FORD 099-OS
A770X6714DA FORD 099-OS
A770X6714NA FORD 099-OS
A770X6714SA FORD 099-OS
A770X6714TA FORD 099-OS
A770X9155AA FORD 031-FC
A770X9601UA FORD 008-AR
A77051 PUROLATOR 037-AR
A775 PURFLUX 210-AP
A77742 PUROLATOR 471-AR
A77750 PUROLATOR 064-AR
A77760 PUROLATOR 037-AR
A77843 PUROLATOR 400-AR
A780X6714EA FORD 099-OS
A780X9155AA FORD 031-FC
A780X9601BA FORD 368-AR
A780X9601BGA FORD 040-AP
A780X9601LA FORD 008-AR
A781 PURFLUX 125-AP
A78103 PUROLATOR 221-AR
A790 TECNOCAR 368-AR
A790X9601EA FORD 093-AP
A790X9601GA FORD 084-AR
A793 PURFLUX 129-AR
A796 PURFLUX 034-AR
A800 TECNOCAR 4066-AP
A800X6714GA FORD 112-OS
A800X9601AAA FORD 034-AR
A806 PURFLUX 026-AR
A810X6714DA FORD 510-OS
A810X6714GA FORD 099-OS
A810X6714HA FORD 510-OS
A810X9150CA FORD 001-FS
A810X9601NA FORD 085-AR
A812 PURFLUX 027-AR
A813 PURFLUX 037-AR
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A818 PURFLUX 544-AR
A820X9150AA FORD 075-FS
A820X9601HA FORD 007-AR
A820X9601KA FORD 040-AP
A830X6714AAA FORD 099-OS
A830X6714ABA FORD 386-OS
A830X6714AHA FORD 386-OS
A830X6714AKA FORD 099-OS
A830X6714TA FORD 099-OS
A830X6731AHA FORD 024-OC
A830X6731TA FORD 112-OS
A830X9150JA FORD 031-FC
A830X9601ABA FORD 122-AR
A830X9601AEA FORD 035-AR
A830X9601AJA FORD 036-AR
A830X9601AMA FORD 129-AR
A830X9601ANA FORD 064-AR
A830X9601BAA FORD 026-AR
A830X9601BBA FORD 025-AR
A830X9601BEA FORD 037-AR
A830X9601BFA FORD 103-AR
A830X9601BLA FORD 027-AR
A830X9601BRA FORD 220-AR
A830X9601BUA FORD 342-AR
A830X9601CCA FORD 035-AR
A830X9601CGA FORD 036-AR
A830X9601CKA FORD 129-AR
A830X9601CLA FORD 064-AR
A830X9601DBA FORD 077-AR
A830X9601NA FORD 220-AR
A830X9601UA FORD 342-AR
A838 PURFLUX 177-AP
A838 PURFLUX 177/3-AP
A839 PURFLUX 808-AP
A840 PURFLUX 4329-AR
A840X9150BA FORD 075-FS
A840X9601ABA FORD 239-AR
A840X9601ARA FORD 077-AR
A840X9601ATA FORD 084-AR
A840X9601BBA FORD 239-AR
A840X9601UA FORD 038-AR
A844 PURFLUX 250-AR
A850X9601DA FORD 084-AR
A851 PURFLUX 120-AR
A855 PURFLUX 082-AP
A855 TECNOCAR 857-AR
A856 PURFLUX 327-AP
A857 PURFLUX 239-AR
A867 TECNOCAR 177-AP
A867 TECNOCAR 177/3-AP
A87 TECNOCAR 124-AP
A879 TECNOCAR 038-AR
A886 PURFLUX 133-AR
A9018300418 MERCEDES-BENZ 4227-ACC
A9068300218 MERCEDES-BENZ 4228-AC
A9068300318 MERCEDES-BENZ 4229-ACC
A909 TECNOCAR 338-AR
A92FX9601CA FORD 739-AC
A92FX9601CA FORD 740-ACC
A929 PURFLUX 388-AP
A935 PURFLUX 284-AR
A9408350047 MERCEDES-BENZ 4214-AC
A941 PURFLUX 197-AP
A944 PURFLUX 078-AP
A944 TECNOCAR 806-AP
A945 PURFLUX 416-AP

A947 PURFLUX 072-AR
A955 PURFLUX 065-AR
A956 PURFLUX 381-AR
A972 PURFLUX 334-AR
A973 PURFLUX 363-AR
A9738350147 MERCEDES-BENZ 4210-AC
A98066 THERMO-KING 030-FC
BBU6548 MULTIPART 026-AR
BBU7951 LEYLAND 103-AR
BCNN6714B FORD 052-OS
BCNN6714B FORD 052/3-OS
BC1001 PBR 052-OS
BC1001 PBR 052/3-OS
BC1001 PBR 154-OS
BC1022 PBR 150-OS
BC1032 PBR 134-OS
BC1034 PBR 053-OS
BC1035 PBR 000-OS
BC1044 PBR 099-OS
BC1052 PBR 081-OS
BC1082 PBR 157-OS
BC1083 PBR 055-OS
BC1086 PBR 017-OS
BC1087 PBR 557-OS
BC1092 PBR 112-OS
BC1094 PBR 056-OS
BC1104 PBR 097-OS
BC1109 PBR 167-OS
BC1132 PBR 105-OS
BC1133 PBR 510-OS
BC1142 PBR 003-OS
BC1148 PBR 507-OS
BC1149 PBR 510-OS
BC1152 PBR 051-OS
BC1152 PBR 073-OS
BC1153 PBR 386-OS
BC1154 PBR 100-OS
BC1158 PBR 110-OS
BC1159 PBR 098-OS
BC1162 PBR 109-OS
BC1162 PBR 109/3-OS
BC1170 PBR 018-OS
BC1170 PBR 199-OS
BC1172 PBR 117-OS
BC1174 PBR 166-OS
BC1176 PBR 152-OS
BC1176 PBR 153-OS
BC1180 PBR 504-OS
BC1195 PBR 004-OS
BC1200 PBR 196-OS
BC1202 PBR 061-OS
BC1228 PBR 195-OS
BC1229 PBR 156-OS
BC1249 PBR 104-OS
BC1255 PBR 108-OS
BC1278 PBR 529-OS
BC1712 PBR 113-OS
BD232 BALDWIN 359-OS
BD325 BALDWIN 398-OS
BFF6535 MULTIPART 052-OS
BFF6535 MULTIPART 052/3-OS
BFF65353 LEYLAND 052-OS
BFF65353 LEYLAND 052/3-OS
BFU900x MANN & HUMMEL 4046-FX
BF1003 PBR 074-FP
BF1004 PBR 068-FP
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BF1005 PBR 189-FP
BF1007 PBR 185-FP
BF1018/1 MANN & HUMMEL 4465-FC
BF1212 BALDWIN 4447-FS
BF1226 BALDWIN 4448-FS
BF1259 BALDWIN 4449-FS
BF5800 BALDWIN 4316-FS
BF5810 BALDWIN 4331-FS
BF587 BALDWIN 001-FS
BF587 BALDWIN 075-FS
BF661 BALDWIN 171-FP
BF700X MANN & HUMMEL 028-FC
BF707 MANN & HUMMEL 028-FC
BF7525 BALDWIN 4057-FS
BF7539 BALDWIN 481-FS
BF7633 BALDWIN 4057-FS
BF783 BALDWIN 019-FS
BF790 BALDWIN 127-FS
BF811 MANN & HUMMEL 020-FC
BF825 BALDWIN 030-FC
BF833-K2 BALDWIN 074-FP
BF836 BALDWIN 080-FP
BF836 BALDWIN 680-FP
BF840-K1 BALDWIN 068-FP
BF884 BALDWIN 031-FC
BF885 BALDWIN 159-FP
BF900X MANN & HUMMEL 020-FC
BF970 BALDWIN 041-FS
BF980 BALDWIN 351-FS
BF988 BALDWIN 002-FS
BF988 BALDWIN 079-FS
BG1503 PBR 002-FS
BG1505 PBR 041-FS
BG1506 PBR 019-FS
BG1527 PBR 001-FS
BG1530 PBR 005-FS
BG1534 PBR 075-FS
BG1540 PBR 158-FS
BG1548 PBR 079-FS
BG1555 PBR 127-FS
BG1557 PBR 193-FS
BHA4952 MULTIPART 099-OS
BLM107020 ROVER 050-OS
BM78669 CUMMINS 4057-FS
BM78672 CUMMINS 4057-FS
BO3201074 JCB 220-AR
BP01-20-490A MAZDA 830-FP
BP4K-61-J6X MAZDA 927-AC
BP8P-61-J6X MAZDA 927-AC
BT223 BALDWIN 110-OS
BT251 BALDWIN 156-OS
BT292 BALDWIN 053-OS
BT347 BALDWIN 134-OS
BT348 BALDWIN 464-OS
BT349 BALDWIN 017-OS
BT486 BALDWIN 4339-OS
B-1050595 IHC-CASE (CNH) 417-FS
B114 BALDWIN 154-OS
B114 BALDWIN 557-OS
B118 BALDWIN 199-OS
B120 BALDWIN 113-OS
B131 BALDWIN 056-OS
B131 TJ FILTERS 142-AR
B1350561 POCLAIN 261-OS
B158 TJ FILTERS 220-AR
B163 BALDWIN 003-OS

B173 TJ FILTERS 085-AR
B173-S BALDWIN 105-OS
B174 TJ FILTERS 143-AR
B177 TJ FILTERS 077-AR
B178 BALDWIN 051-OS
B178 BALDWIN 073-OS
B178 TJ FILTERS 180-AR
B195 BALDWIN 112-OS
B196 BALDWIN 4445-OS
B2 BALDWIN 052-OS
B2 BALDWIN 052/3-OS
B200 TJ FILTERS 141-AR
B206 TJ FILTERS 084-AR
B208 TJ FILTERS 131-AR
B218 BALDWIN 157-OS
B218 TJ FILTERS 040-AP
B229 BALDWIN 215-OS
B233 BALDWIN 003-OS
B233 BALDWIN 150-OS
B236 BALDWIN 000-OS
B243 BALDWIN 097-OS
B245 TJ FILTERS 124-AP
B2494 ALLIS-CHALMERS 046-OC
B2495 ALLIS-CHALMERS 046-OC
B291 TJ FILTERS 126-AP
B294 TJ FILTERS 086-AP
B294 TJ FILTERS 144-AP
B298 TJ FILTERS 089-AP
B3H7-20-490 MAZDA 830-FP
B302 TJ FILTERS 177-AP
B302 TJ FILTERS 177/3-AP
B33 BALDWIN 104-OS
B338 TJ FILTERS 082-AP
B347 TJ FILTERS 038-AR
B350 TJ FILTERS 163-AR
B351 TJ FILTERS 006-AR
B356 TJ FILTERS 091-AR
B357 TJ FILTERS 007-AR
B360 TJ FILTERS 070-AR
B362 TJ FILTERS 008-AR
B372 TJ FILTERS 072-AR
B373 TJ FILTERS 183-AP
B374 TJ FILTERS 120-AR
B377 TJ FILTERS 011-AR
B379 TJ FILTERS 059-AP
B386 TJ FILTERS 239-AR
B402 TJ FILTERS 060-AP
B405304 HITACHI 020-FC
B405364 HITACHI 021-FC
B43-S BALDWIN 100-OS
B459 TJ FILTERS 385-AP
B5 TECNOCAR 159-FP
B58 TECNOCAR 328-FP
B59 TECNOCAR 651-FP
B595-13-Z40 MAZDA 836-AP
B595-13-Z409A MAZDA 836-AP
B6BF-13-480 MAZDA 830-FP
B6BF-20-490 MAZDA 830-FP
B6BF-20-490A MAZDA 830-FP
B6S7-13-Z40 MAZDA 814-AP
B6S7-13-Z409A MAZDA 814-AP
B6Y0-14-300 MAZDA 146-OS
B6Y0-14-302 MAZDA 146-OS
B6Y1-14-302 MAZDA 107-OS
B6Y1-14-3029A MAZDA 107-OS
B605304A HITACHI 021-FC
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B63 TECNOCAR 824-FP
B631-14-302 MAZDA 107-OS
B64 TECNOCAR 825-FP
B657-13-740AL MAZDA 814-AP
B7 TECNOCAR 068-FP
B7 TECNOCAR 074-FP
B7A6714A FORD 052-OS
B7A6714A FORD 052/3-OS
B7A6731A FORD 052-OS
B7A6731A FORD 052/3-OS
B7A6731B FORD 052-OS
B7A6731B FORD 052/3-OS
B7A6741A FORD 052-OS
B7A6741A FORD 052/3-OS
B7031 BALDWIN 474-OS
B7042 BALDWIN 361-OS
B7089 BALDWIN 474-OS
B7116 BALDWIN 465-OS
B7125 BALDWIN 4332-OS
B7200-5M000 NISSAN 935-AC
B727A-79925 NISSAN 935-AC
B7396 BALDWIN 4450-OS
B7577 BALDWIN 261-OS
B76 BALDWIN 055-OS
B8A6731A FORD 052-OS
B8A6731A FORD 052/3-OS
B816731A FORD 052-OS
B816731A FORD 052/3-OS
B86 TECNOCAR 273-FP
B87 TECNOCAR 033-FP
B88 TECNOCAR 032-FP
B88 TECNOCAR 632-FP
B89 TECNOCAR 171-FP
B9AE6714AB FORD 052-OS
B9AE6714AB FORD 052/3-OS
B9AE6714A2 FORD 052-OS
B9AE6714A2 FORD 052/3-OS
B9AE6714A6 FORD 052-OS
B9AE6714A6 FORD 052/3-OS
B9AE6714B FORD 052-OS
B9AE6714B FORD 052/3-OS
B9A6714A FORD 052-OS
B9A6714A FORD 052/3-OS
B9LE6714A FORD 052-OS
B9LE6714A FORD 052/3-OS
B9NN6714A FORD 050-OS
B90 TECNOCAR 260-FP
B91 TECNOCAR 067-FP
B92 TECNOCAR 171-FP
B94 TECNOCAR 080-FP
B94 TECNOCAR 680-FP
B95 TECNOCAR 080-FP
B95 TECNOCAR 680-FP
B975 BALDWIN 061-OS
CAC9630 LEYLAND 273-FP
CAK1544 FRAM 342-AR
CAK253 FRAM 220-AR
CAK3193 FRAM 4324-AR
CAK565 FRAM 342-AR
CA10023 FRAM 4115-AP
CA10024 FRAM 4097-AP
CA10116 FRAM 4131-AP
CA10190 FRAM 4156-AP
CA10211 FRAM 4263-AP
CA10212 FRAM 4260-AP
CA10213 FRAM 4269-AP

CA10216 FRAM 4281-AR
CA10236 FRAM 4180-AP
CA10237 FRAM 4148-AP
CA10250 FRAM 4133-AP
CA10251 FRAM 4170-AP
CA10290 FRAM 4266-AP
CA10296 FRAM 4461-AP
CA10314 FRAM 4114-AP
CA10327 FRAM 4189-AP
CA10330 FRAM 4163-AP
CA10334 FRAM 4279-AP
CA10418 FRAM 4452-AP
CA10521 FRAM 4306-AR
CA10522 FRAM 4292-AP
CA10599 FRAM 4307-AP
CA15136000 TALBOT 030-FC
CA2729 FRAM 085-AR
CA2732 FRAM 142-AR
CA2738 FRAM 143-AR
CA3105 FRAM 034-AR
CA3118 FRAM 084-AR
CA3118 FRAM 180-AR
CA3137 FRAM 009-AR
CA3144 FRAM 060-AP
CA3145 FRAM 163-AR
CA3154 FRAM 368-AR
CA3159 FRAM 070-AR
CA3276 FRAM 036-AR
CA3280 FRAM 064-AR
CA3290 FRAM 129-AR
CA3291 FRAM 035-AR
CA3333 FRAM 077-AR
CA3373 FRAM 124-AP
CA3399 FRAM 059-AP
CA3441 FRAM 126-AP
CA3660 FRAM 126-AP
CA3725 FRAM 120-AR
CA4202 FRAM 122-AR
CA4209 FRAM 026-AR
CA4212 FRAM 025-AR
CA4215 FRAM 037-AR
CA4237 FRAM 086-AP
CA4272 FRAM 072-AR
CA4274 FRAM 008-AR
CA4275 FRAM 011-AR
CA4285 FRAM 203-AR
CA4309 FRAM 177-AP
CA4309 FRAM 177/3-AP
CA4316 FRAM 180-AR
CA4335 FRAM 007-AR
CA4354 FRAM 131-AR
CA4365 FRAM 093-AP
CA4385 FRAM 521-AR
CA4503 FRAM 006-AR
CA4521 FRAM 089-AP
CA4524 FRAM 160-AR
CA4539 FRAM 168-AP
CA4540 FRAM 210-AP
CA4561 FRAM 338-AR
CA4567 FRAM 327-AP
CA4568 FRAM 082-AP
CA4569 FRAM 239-AR
CA4575 FRAM 383-AP
CA4576 FRAM 090-AP
CA4579 FRAM 183-AP
CA4580 FRAM 169-AP



NUMBERFINDER

N
U

M
B

E
R

FI
N

D
E

R

Reference Reference

826 See disclaimer on page 1 © MS Motor Service International GmbH 2012

CA4582 FRAM 453-AR
CA4584 FRAM 381-AR
CA4739 FRAM 141-AR
CA4757 FRAM 027-AR
CA4760 FRAM 038-AR
CA4778 FRAM 808-AP
CA4793 FRAM 091-AR
CA4813 FRAM 544-AR
CA4893 FRAM 133-AR
CA4940 FRAM 4329-AR
CA4948 FRAM 103-AR
CA4964 FRAM 012-AR
CA5107 FRAM 238-AP
CA5108 FRAM 197-AP
CA5109 FRAM 144-AP
CA5111 FRAM 190-AP
CA5140 FRAM 388-AP
CA5144 FRAM 168-AP
CA5184 FRAM 323-AP
CA5205 FRAM 416-AP
CA5229 FRAM 250-AR
CA5231 FRAM 385-AP
CA5233 FRAM 385-AP
CA5301 FRAM 078-AP
CA5308 FRAM 284-AR
CA5309 FRAM 251-AR
CA5329 FRAM 363-AR
CA5331 FRAM 240-AR
CA5332 FRAM 065-AR
CA5349 FRAM 518-AP
CA5350 FRAM 178-AP
CA5351 FRAM 258-AP
CA5357 FRAM 307-AP
CA5367 FRAM 293-AR
CA5370 FRAM 176-AP
CA5376A FRAM 4068-AP
CA5377 FRAM 490-AP
CA5378 FRAM 490-AP
CA5393 FRAM 844-AR
CA5397 FRAM 327-AP
CA5400 FRAM 332-AP
CA5432 FRAM 165-AR
CA5435 FRAM 539-AP
CA5436 FRAM 211-AP
CA5445 FRAM 809-AP
CA5451 FRAM 459-AR
CA5461 FRAM 334-AR
CA5463 FRAM 289-AP
CA5466 FRAM 807-AP
CA5468 FRAM 817-AP
CA5488 FRAM 298-AP
CA5489 FRAM 206-AP
CA5494 FRAM 4039-AP
CA5496 FRAM 231-AP
CA5501 FRAM 326-AP
CA5519 FRAM 436-AP
CA5539 FRAM 205/1-AP
CA5560 FRAM 192-AP
CA5564 FRAM 324-AP
CA5578 FRAM 234-AP
CA5579 FRAM 333-AP
CA5595 FRAM 836-AP
CA5611 FRAM 288-AR
CA5612 FRAM 996-AR
CA5619 FRAM 811-AP
CA5627 FRAM 613-AP

CA5630 FRAM 428-AP
CA5641 FRAM 291-AP
CA5678 FRAM 301-AR
CA5680 FRAM 290-AP
CA5682 FRAM 813-AP
CA5687 FRAM 837-AP
CA5695 FRAM 815-AP
CA5708 FRAM 466-AR
CA5709 FRAM 519-AP
CA5716 FRAM 530-AP
CA5776 FRAM 997-AR
CA5780 FRAM 662-AP
CA5782 FRAM 222-AP
CA5827 FRAM 503-AP
CA5894 FIAAM 442-AP
CA5929 FRAM 4022-AP
CA5930 FRAM 4327-AR
CA5941 FRAM 455-AP
CA5944 FRAM 4109-AP
CA5970 FRAM 543-AP
CA6362 FRAM 857-AR
CA6395 FRAM 805-AP
CA6545 FRAM 078-AP
CA660PL FRAM 520-AR
CA6807 FRAM 843-AP
CA6828 FRAM 814-AP
CA6868 FRAM 393-AP
CA7174 FRAM 818-AP
CA7245 FRAM 066-AR
CA7336 FRAM 083-AP
CA7344 FRAM 839-AP
CA7351 FRAM 806-AP
CA7764 FRAM 838-AP
CA8069 FRAM 867-AP
CA8208 FRAM 856-AP
CA8748 FRAM 4020-AR
CA8768-2 FRAM 423/2-AP
CA8772 FRAM 4328-AR
CA8774 FRAM 379-AR
CA8888 FRAM 810-AP
CA8919 FRAM 596-AP
CA8934 FRAM 913-AR
CA8937 FRAM 4280-AR
CA8979 FRAM 663-AP
CA8985 FRAM 914-AR
CA8995 FRAM 447-AP
CA9015 FRAM 311-AP
CA9021 FRAM 4149-AP
CA9022 FRAM 606-AP
CA9073 FRAM 664-AP
CA9074 FRAM 988-AR
CA9075 FRAM 992-AP
CA9093 FRAM 4067-AP
CA9094 FRAM 4066-AP
CA9096 FRAM 595-AP
CA9099 FRAM 456-AP
CA9126 FRAM 4038-AP
CA9295 FRAM 846-AP
CA9313 FRAM 4011-AP
CA9314 FRAM 4016-AP
CA9329 FRAM 4135-AP
CA9340 FRAM 4130-AP
CA9340 FRAM 603-AP
CA9359 FRAM 4304-AP
CA9391 FRAM 679-AP
CA9410 FRAM 907-AP



NUMBERFINDER

N
U

M
B

E
R

FI
N

D
E

R

Reference Reference

827© MS Motor Service International GmbH 2012 See disclaimer on page 1

CA9411 FRAM 4171-AP
CA9423 FRAM 444-AP
CA9426 FRAM 422-AP
CA9438 FRAM 4001-AR
CA9482 FRAM 4024-AP
CA9494 FRAM 4021-AP
CA9551 FRAM 4326-AR
CA9572 FRAM 4012-AP
CA9574 FRAM 4168-AP
CA9622 FRAM 4014-AP
CA9634 FRAM 995-AP
CA9636 FRAM 4093-AP
CA9652 FRAM 915-AP
CA9680 FRAM 986-AR
CA9684 FRAM 904-AP
CA9694 FRAM 4037-AP
CA9695 FRAM 4142-AP
CA9696 FRAM 4013-AP
CA9711 FRAM 608-AP
CA9728 FRAM 4053-AP
CA9751 FRAM 699-AP
CA9754 FRAM 4193-AP
CA9764 FRAM 4017-AP
CA9770 FRAM 4167-AP
CA9784 FRAM 4098-AP
CA9898 FRAM 4143-AP
CA9924 FRAM 4019-AP
CA9942 FRAM 4267-AP
CA9951 FRAM 994-AR
CBC1063 JAGUAR 819-FP
CBC7083 JAGUAR 819-FP
CBU1124 DAF 669-OS
CBU2676 DAF 669-OS
CC1AZ6731A FORD 052-OS
CC1AZ6731A FORD 052/3-OS
CC1A2671A FORD 052-OS
CC1A2671A FORD 052/3-OS
CC29-61-J6X MAZDA 927-AC
CC64-61-J6X MAZDA 927-AC
CDLEG6714 FORD 052-OS
CDLEG6714 FORD 052/3-OS
CDU1268 ROVER 850-OS
CFA10199 FRAM 4205-ACC
CFA10205-2 FRAM 4202-ACC
CFA10206 FRAM 4200-ACC
CFA10366 FRAM 4220-ACC
CFA10419-2 FRAM 4286-ACC
CFA10458 FRAM 4212-ACC
CFA8788 FRAM 4240-ACC
CFA8869 FRAM 725-ACC
CFA8875 FRAM 721-ACC
CFA8876 FRAM 707-ACC
CFA8877 FRAM 4224-ACC
CFA8882 FRAM 701-ACC
CFA8893 FRAM 704-ACC
CFA8894 FRAM 4209-ACC
CFA8912 FRAM 711-ACC
CFA8912-2 FRAM 4197-ACC
CFA9364 FRAM 940-ACC
CFA9404 FRAM 941-ACC
CFA9405-2 FRAM 4207-ACC
CFA9445 FRAM 942-ACC
CFA9495 FRAM 4035-ACC
CFA9533 FRAM 952-ACC
CFA9534 FRAM 4223-ACC
CFA9562 FRAM 794-ACC

CFA9587 FRAM 792-ACC
CFA9665 FRAM 926-AC
CFA9666 FRAM 889-ACC
CFA9785 FRAM 4225-ACC
CFA9788-2 FRAM 4255-ACC
CFA9825-2 FRAM 4256-ACC
CFPN6714A FORD 052-OS
CFPN6714A FORD 052/3-OS
CF10073 FRAM 4238-AC
CF10080 FRAM 773-AC
CF10200 FRAM 4204-AC
CF10202 FRAM 4248-AC
CF10204-2 FRAM 4201-AC
CF10284 FRAM 4244-AC
CF105 CUMMINS 4057-FS
CF10536-2 FRAM 4285-AC
CF10659 FRAM 4456-AC
CF1300 MANN & HUMMEL 221-AR
CF1510/1 MANN & HUMMEL 4319-AR
CF1600 MANN & HUMMEL 247-AR
CF1640 MANN & HUMMEL 984-AR
CF1751 AMC / KAVO 041-FS
CF18190 MANN & HUMMEL 4451-AR
CF2000/1 MANN & HUMMEL 909-AR
CF3938 FRAM 761-AC
CF5475 FRAM 720-AC
CF5551 FRAM 754-AC
CF5662 FRAM 700-AC
CF5663 FRAM 703-AC
CF5665 FRAM 724-AC
CF5816 FRAM 722-AC
CF5818 FRAM 798-AC
CF5819 FRAM 951-AC
CF5823 FRAM 4206-AC
CF5824 FRAM 706-AC
CF5846 FRAM 756-AC
CF5848 FRAM 755-AC
CF5935 FRAM 710-AC
CF5942 FRAM 705-AC
CF5972 FRAM 719-AC
CF8103 FRAM 709-AC
CF8800 FRAM 729-AC
CF8832 FRAM 789-AC
CF8838 FRAM 758-AC
CF8867 FRAM 959-AC
CF8890 FRAM 795-AC
CF8913 FRAM 747-AC
CF9051 FRAM 734-AC
CF9071 FRAM 759-AC
CF9077 FRAM 778-AC
CF9293 FRAM 960-AC
CF9294 FRAM 955-AC
CF9323 FRAM 702-AC
CF9335 FRAM 965-AC
CF9336 FRAM 948-AC
CF9337 FRAM 934-AC
CF9363 FRAM 933-AC
CF9364 FRAM 966-AC
CF9383 FRAM 764-AC
CF9396 FRAM 746-AC
CF9399 FRAM 957-AC
CF9406 FRAM 796-AC
CF9408 FRAM 964-AC
CF9442 FRAM 790-AC
CF9466 FRAM 944-AC
CF9485 FRAM 892-AC
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CF9534 FRAM 4222-AC
CF9545 FRAM 757-AC
CF9562 FRAM 793-AC
CF9586 FRAM 775-AC
CF9594 FRAM 931-AC
CF9595 FRAM 4241-AC
CF9645 FRAM 760-AC
CF9659 FRAM 4245-AC
CF9691 FRAM 786-AC
CF9787 FRAM 779-AC
CF9904 FRAM 937-AC
CF9934 FRAM 791-AC
CG8953 FRAM 434-FX
CH10045 FRAM 4111-OX
CH10047 FRAM 4099-OX
CH10075 FRAM 4010-OX
CH10076 FRAM 4101-OX
CH10158 FRAM 4272-OX
CH191APL FRAM 096-OC
CH2801-1 FRAM 042-OC
CH2801-2 FRAM 042-OC
CH2930 FRAM 015-OC
CH2962 FRAM 024-OC
CH2963 FRAM 022-OC
CH2965 FRAM 047-OC
CH2980 FRAM 023-OC
CH4474 FRAM 043-OC
CH4475 FRAM 023-OC
CH4536 FRAM 136-OC
CH457PL FRAM 045-OH
CH4747 FRAM 013-OC
CH4748 FRAM 016-OC
CH4797 FRAM 135-OC
CH4802 FRAM 347-OC
CH4845 FRAM 405-OC
CH4846 FRAM 387-OC
CH5151 FRAM 137-OC
CH5221 FRAM 527-OC
CH5320 FRAM 116-OC
CH5412 FRAM 345-OC
CH5413 FRAM 094-OC
CH5478 FRAM 281-OC
CH5565 FRAM 362-OC
CH5958ECO FRAM 581-OX
CH5979 FRAM 609-OX
CH5993 FRAM 569-OX
CH6847 FRAM 062-OC
CH6848 FRAM 227-OX
CH7338 FRAM 063-OC
CH803APL FRAM 044-OH
CH8814 FRAM 866-OX
CH9023 FRAM 597-OX
CH9305 FIAAM 621-OX
CH9348 FRAM 619-OX
CH9432 FRAM 865-OX
CH9461 FRAM 505-OX
CH9462ECO FRAM 633-OX
CH9496 FRAM 981-OX
CH9528ECO FRAM 628-OX
CH9540 FRAM 4112-OX
CH9547 FRAM 661-OX
CH956PL FRAM 162-OC
CH9584 FRAM 614-OX
CH962PL FRAM 014-OC
CH964PL FRAM 187-OC
CH9657 FRAM 696-OX

CH9685ECO FRAM 864-OX
CH9713 FRAM 4103-OX
CH9801 FRAM 4164-OX
CH9814 FRAM 695-OX
CH9955 FRAM 4153-OX
CJLE9176A FORD 030-FC
CNE9176A FORD 030-FC
COAE6731A FORD 052-OS
COAE6731A FORD 052/3-OS
COLE6714A FORD 052-OS
COLE6714A FORD 052/3-OS
CSNE9176A FORD 030-FC
CSNE9176CQTXL FORD 030-FC
CS153 PURFLUX 019-FS
CS155 PURFLUX 408-FC
CS157A PURFLUX 030-FC
CS162 PURFLUX 002-FS
CS162 PURFLUX 079-FS
CS163 PURFLUX 041-FS
CS164 PURFLUX 351-FS
CS170 PURFLUX 005-FS
CS178A PURFLUX 031-FC
CS197B PURFLUX 001-FS
CS41000 FLEETGUARD 635-OZ
CS412B PURFLUX 075-FS
CS418 PURFLUX 127-FS
CS433 PURFLUX 508-FC
CS436 PURFLUX 272-FS
CS437 PURFLUX 826-FS
CS437 PURFLUX 826/3-FS
CS438 PURFLUX 801-FS
CS438 PURFLUX 801/3-FS
CS438 PURFLUX 827-FS
CS439 PURFLUX 069-FS
CS439 PURFLUX 069/3-FS
CS440 PURFLUX 804-FS
CS445 PURFLUX 019-FS
CS448 PURFLUX 353-FS
CS451 PURFLUX 475-FS
CS452 PURFLUX 463-FS
CS453 PURFLUX 481-FS
CS454 PURFLUX 193-FS
CS456 PURFLUX 418-FS
CS464 PURFLUX 452-FC
CS484 PURFLUX 647-FP
CS486 PURFLUX 382-FS
CS490 PURFLUX 4291-FS
CS499 PURFLUX 655-FP
CS700 PURFLUX 265-FP
CS702 PURFLUX 4075-FS
CS708 PURFLUX 4084-FP
CS712 PURFLUX 4155-FS
CS713 PURFLUX 4440-FS
CT6005012109 CLAAS 354-OS
CT6005021346 CLAAS 4332-OS
CUK18000-2 MANN & HUMMEL 4255-ACC
CUK1820-2 MANN & HUMMEL 4207-ACC
CUK1830 MANN & HUMMEL 932-ACC
CUK20000-2 MANN & HUMMEL 4256-ACC
CUK2032 MANN & HUMMEL 942-ACC
CUK21000-2 MANN & HUMMEL 4202-ACC
CUK2132 MANN & HUMMEL 4252-ACC
CUK2149 MANN & HUMMEL 940-ACC
CUK2226 MANN & HUMMEL 947-ACC
CUK2232 MANN & HUMMEL 4205-ACC
CUK2243 MANN & HUMMEL 4231-ACC
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CUK2338 MANN & HUMMEL 930-ACC
CUk2422 MANN & HUMMEL 952-ACC
CUK2433 MANN & HUMMEL 889-ACC
CUK2436 MANN & HUMMEL 4457-ACC
CUK2440 MANN & HUMMEL 891-ACC
CUK2442 MANN & HUMMEL 4454-ACC
CUK2450 MANN & HUMMEL 4212-ACC
CUK2545 MANN & HUMMEL 941-ACC
CUK2550 MANN & HUMMEL 4230-ACC
CUK2559 MANN & HUMMEL 953-ACC
CUK2646-2 MANN & HUMMEL 4234-ACC
CUK2672 MANN & HUMMEL 727-ACC
CUK2722-2 MANN & HUMMEL 4236-ACC
CUK2736-2 MANN & HUMMEL 4197-ACC
CUK2736-2 MANN & HUMMEL 711-ACC
CUK2757 MANN & HUMMEL 4226-ACC
CUK2842 MANN & HUMMEL 949-ACC
CUK2862 MANN & HUMMEL 725-ACC
CUK2882 MANN & HUMMEL 704-ACC
CUK2897 MANN & HUMMEL 4224-ACC
CUK2939 MANN & HUMMEL 750-ACC
CUK2940 MANN & HUMMEL 792-ACC
CUK2941-2 MANN & HUMMEL 4287-ACC
CUK2949-2 MANN & HUMMEL 4213-ACC
CUK2951 MANN & HUMMEL 4209-ACC
CUK3023 MANN & HUMMEL 766-ACC
CUK3023-2 MANN & HUMMEL 766-ACC
CUK3037 MANN & HUMMEL 708-ACC
CUK3039-2 MANN & HUMMEL 4286-ACC
CUK3042 MANN & HUMMEL 4240-ACC
CUK3054 MANN & HUMMEL 936-ACC
CUK3059 MANN & HUMMEL 723-ACC
CUK3139-2 MANN & HUMMEL 753-ACC
CUK3172 MANN & HUMMEL 4225-ACC
CUK3192 MANN & HUMMEL 707-ACC
CUK3240 MANN & HUMMEL 774-ACC
CUK3337 MANN & HUMMEL 4035-ACC
CUK3448 MANN & HUMMEL 4317-ACC
CUK3461 MANN & HUMMEL 784-ACC
CUK3518 MANN & HUMMEL 794-ACC
CUK3540 MANN & HUMMEL 4251-ACC
CUK3554 MANN & HUMMEL 740-ACC
CUK3569 MANN & HUMMEL 4229-ACC
CUK3621 MANN & HUMMEL 4232-ACC
CUK3642-2 MANN & HUMMEL 712-ACC
CUK3780 MANN & HUMMEL 715-ACC
CUK3823 MANN & HUMMEL 4233-ACC
CUK3847 MANN & HUMMEL 4220-ACC
CUK3858 MANN & HUMMEL 4227-ACC
CUK3955 MANN & HUMMEL 701-ACC
CUK4054 MANN & HUMMEL 929-ACC
CUK4136 MANN & HUMMEL 4027-ACC
CUK4151 MANN & HUMMEL 742-ACC
CUK4179 MANN & HUMMEL 776-ACC
CUK4245 MANN & HUMMEL 4235-ACC
CUK4251 MANN & HUMMEL 721-ACC
CUK4795 MANN & HUMMEL 4243-ACC
CUK5141 MANN & HUMMEL 4223-ACC
CUK5257 MANN & HUMMEL 738-ACC
CUK5258 MANN & HUMMEL 788-ACC
CUK5366 MANN & HUMMEL 765-ACC
CUK5480 MANN & HUMMEL 714-ACC
CUK6724 MANN & HUMMEL 748-ACC
CUK8430 MANN & HUMMEL 4200-ACC
CU-WF2-010 KOMATSU 4173-CS
CU1720-2 MANN & HUMMEL 4041-AC

CU1722 MANN & HUMMEL 768-AC
CU1738 MANN & HUMMEL 728-AC
CU1823 MANN & HUMMEL 782-AC
CU1827 MANN & HUMMEL 4248-AC
CU1828 MANN & HUMMEL 946-AC
CU1829 MANN & HUMMEL 786-AC
CU1835 MANN & HUMMEL 4238-AC
CU1912 MANN & HUMMEL 4244-AC
CU1919 MANN & HUMMEL 4239-AC
CU1931-2 MANN & HUMMEL 789-AC
CU1936 MANN & HUMMEL 4311-AC
CU2015 MANN & HUMMEL 4245-AC
CU2026 MANN & HUMMEL 797-AC
CU2035 MANN & HUMMEL 944-AC
CU2043 MANN & HUMMEL 926-AC
CU21000-2 MANN & HUMMEL 4201-AC
CU21001-2 MANN & HUMMEL 943-AC
CU2101 MANN & HUMMEL 4177-AC
CU2131 MANN & HUMMEL 945-AC
CU2137 MANN & HUMMEL 948-AC
CU2138 MANN & HUMMEL 4249-AC
CU2141 MANN & HUMMEL 4219-AC
CU2143 MANN & HUMMEL 937-AC
CU2149 MANN & HUMMEL 966-AC
CU2184 MANN & HUMMEL 961-AC
CU22001-2 MANN & HUMMEL 927-AC
CU2225 MANN & HUMMEL 754-AC
CU2232 MANN & HUMMEL 4204-AC
CU2240 MANN & HUMMEL 960-AC
CU2243 MANN & HUMMEL 799-AC
CU2245 MANN & HUMMEL 955-AC
CU2252 MANN & HUMMEL 935-AC
CU2253 MANN & HUMMEL 898-AC
CU23000-2 MANN & HUMMEL 4330-AC
CU2303 MANN & HUMMEL 777-AC
CU2316 MANN & HUMMEL 790-AC
CU2317 MANN & HUMMEL 773-AC
CU2327 MANN & HUMMEL 899-AC
CU2335 MANN & HUMMEL 964-AC
CU2336 MANN & HUMMEL 897-AC
CU2339 MANN & HUMMEL 962-AC
CU2345 MANN & HUMMEL 933-AC
CU2351 MANN & HUMMEL 958-AC
CU2356 MANN & HUMMEL 893-AC
CU2358 MANN & HUMMEL 954-AC
CU2418-2 MANN & HUMMEL 4458-AC
CU2430 MANN & HUMMEL 763-AC
CU2431 MANN & HUMMEL 965-AC
CU2433 MANN & HUMMEL 888-AC
CU2436 MANN & HUMMEL 4456-AC
CU2440 MANN & HUMMEL 890-AC
CU2442 MANN & HUMMEL 4455-AC
CU2450 MANN & HUMMEL 4211-AC
CU2454 MANN & HUMMEL 781-AC
CU2506-2 MANN & HUMMEL 894-AC
CU2525 MANN & HUMMEL 755-AC
CU2530 MANN & HUMMEL 934-AC
CU2534 MANN & HUMMEL 4221-AC
CU2534 MANN & HUMMEL 963-AC
CU2544 MANN & HUMMEL 4203-AC
CU2545 MANN & HUMMEL 702-AC
CU2559 MANN & HUMMEL 779-AC
CU2622 MANN & HUMMEL 4216-AC
CU2642 MANN & HUMMEL 4241-AC
CU2650 MANN & HUMMEL 4246-AC
CU2672 MANN & HUMMEL 726-AC
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CU2680 MANN & HUMMEL 796-AC
CU2745-2 MANN & HUMMEL 719-AC
CU2757 MANN & HUMMEL 959-AC
CU2835 MANN & HUMMEL 709-AC
CU2839 MANN & HUMMEL 957-AC
CU2855 MANN & HUMMEL 746-AC
CU2882 MANN & HUMMEL 703-AC
CU2897 MANN & HUMMEL 716-AC
CU2939 MANN & HUMMEL 749-AC
CU2940 MANN & HUMMEL 761-AC
CU2941-2 MANN & HUMMEL 4215-AC
CU2945 MANN & HUMMEL 758-AC
CU2951 MANN & HUMMEL 951-AC
CU2956 MANN & HUMMEL 4253-AC
CU2999670 LEYLAND 4445-OS
CU3020 MANN & HUMMEL 778-AC
CU3032 MANN & HUMMEL 757-AC
CU3037 MANN & HUMMEL 760-AC
CU3039-2 MANN & HUMMEL 4285-AC
CU3054 MANN & HUMMEL 743-AC
CU3059 MANN & HUMMEL 722-AC
CU3124-2 MANN & HUMMEL 771-AC
CU3138 MANN & HUMMEL 798-AC
CU3139-2 MANN & HUMMEL 752-AC
CU3172 MANN & HUMMEL 745-AC
CU3192 MANN & HUMMEL 705-AC
CU3304323 LEYLAND 261-OS
CU3337 MANN & HUMMEL 735-AC
CU3338 MANN & HUMMEL 710-AC
CU3340 MANN & HUMMEL 756-AC
CU3360 MANN & HUMMEL 938-AC
CU3435 MANN & HUMMEL 762-AC
CU3448 MANN & HUMMEL 759-AC
cu3454 MANN & HUMMEL 4054-ACC
CU3454 MANN & HUMMEL 791-AC
CU3455 MANN & HUMMEL 724-AC
CU3461 MANN & HUMMEL 718-AC
CU3466 MANN & HUMMEL 4254-AC
CU3478 MANN & HUMMEL 733-AC
CU3518 MANN & HUMMEL 793-AC
CU3540 MANN & HUMMEL 950-AC
CU3554 MANN & HUMMEL 739-AC
CU3562 MANN & HUMMEL 706-AC
CU3567 MANN & HUMMEL 736-AC
CU3569 MANN & HUMMEL 4228-AC
CU3649 MANN & HUMMEL 892-AC
CU37230 MANN & HUMMEL 730-AC
CU3769 MANN & HUMMEL 764-AC
CU3822-2 MANN & HUMMEL 751-AC
CU3840 MANN & HUMMEL 939-AC
CU3855 MANN & HUMMEL 956-AC
CU3858 MANN & HUMMEL 734-AC
CU3869 MANN & HUMMEL 732-AC
CU3942 MANN & HUMMEL 4206-AC
CU3955 MANN & HUMMEL 700-AC
CU40110 MANN & HUMMEL 729-AC
CU4151 MANN & HUMMEL 741-AC
CU4179 MANN & HUMMEL 775-AC
CU4228 MANN & HUMMEL 4250-AC
CU4251 MANN & HUMMEL 720-AC
CU4442 MANN & HUMMEL 795-AC
CU4469 MANN & HUMMEL 4214-AC
CU4594 MANN & HUMMEL 4247-AC
CU4624 MANN & HUMMEL 931-AC
CU4627 MANN & HUMMEL 4217-AC
CU4662 MANN & HUMMEL 4463-AC

CU4795 MANN & HUMMEL 4242-AC
CU5141 MANN & HUMMEL 4222-AC
CU5257 MANN & HUMMEL 737-AC
CU5480 MANN & HUMMEL 713-AC
CU5877 MANN & HUMMEL 4210-AC
CU6724 MANN & HUMMEL 747-AC
CU8430 MANN & HUMMEL 769-AC
CV20948 PERKINS 921-AR
CW-2010 CUMMINS 4173-CS
C0AE6714B FORD 052-OS
C0AE6714B FORD 052/3-OS
C0AE67148 FORD 052-OS
C0AE67148 FORD 052/3-OS
C0AE6731A FORD 052-OS
C0AE6731A FORD 052/3-OS
C0A36731A FORD 052-OS
C0A36731A FORD 052/3-OS
C0LE6714A FORD 052-OS
C0LE6714A FORD 052/3-OS
C0950546 POCLAIN 053-OS
C1AZ6731A FORD 052-OS
C1AZ6731A FORD 052/3-OS
C1AZ6731AP FORD 052-OS
C1AZ6731AP FORD 052/3-OS
C10026 FRAM 4136-FX
C10043 FRAM 4102-FX
C-101 VIC 052-OS
C-101 VIC 052/3-OS
C101 CHAMPION 152-OS
C10194 FRAM 4110-FX
C102 CHAMPION 003-OS
C102 CHAMPION 117-OS
C-103 VIC 081-OS
C103 CHAMPION 099-OS
C10308 FRAM 4108-FC
C1036/1 MANN & HUMMEL 4280-AR
C104 CHAMPION 510-OS
C105 CHAMPION 018-OS
C105 CHAMPION 052-OS
C105 CHAMPION 052/3-OS
C105 CHAMPION 199-OS
C106 CHAMPION 153-OS
C106 PURFLUX 021-FC
C-108 VIC 110-OS
C-110 VIC 104-OS
C-111 VIC 110-OS
C11120 MANN & HUMMEL 4001-AR
C11158/1014 COMPAIR 122-AR
C11158/1015 COMPAIR 000-OS
C11158/1041 COMPAIR 036-AR
C11158/1054 COMPAIR 037-AR
C11158/1390 COMPAIR 064-AR
C11158/427 COMPAIR 030-FC
C112 CHAMPION 283-OS
C112 PURFLUX 191-FC
C113 CHAMPION 004-OS
C1145/4 MANN & HUMMEL 379-AR
C1145/5 MANN & HUMMEL 379-AR
C11561/724 COMPAIR 342-AR
C116 PURFLUX 029-FC
C117 CHAMPION 256-OS
C118 CHAMPION 358-OS
C1184 MANN & HUMMEL 240-AR
C11860PL FRAM 029-FC
C11860Z FRAM 028-FC
C11861PL FRAM 021-FC
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C11861Z FRAM 020-FC
C11863Z FRAM 020-FC
C119 CHAMPION 017-OS
C119 CHAMPION 053-OS
C119 CHAMPION 134-OS
C11909PL FRAM 191-FC
C1191 FRAM 030-FC
C121 CHAMPION 056-OS
C12107 MANN & HUMMEL 451-AR
C12107/1 MANN & HUMMEL 451-AR
C12133 MANN & HUMMEL 4033-AR
C12178 MANN & HUMMEL 4000-AR
C12178/1 MANN & HUMMEL 916-AR
C1286/1 MANN & HUMMEL 4020-AR
C130 CHAMPION 150-OS
C13109 MANN & HUMMEL 160-AR
C13114/4 MANN & HUMMEL 034-AR
C132 CHAMPION 097-OS
C1361 MANN & HUMMEL 994-AR
C137 CHAMPION 156-OS
C1370 MANN & HUMMEL 4009-AR
C138 CHAMPION 104-OS
C1380 MANN & HUMMEL 368-AR
C1381 MANN & HUMMEL 502-AR
C1399/2 MANN & HUMMEL 334-AR
C140 CHAMPION 510-OS
C14114 MANN & HUMMEL 986-AR
C14130 MANN & HUMMEL 901-AR
C14140 MANN & HUMMEL 4328-AR
C14176 MANN & HUMMEL 4327-AR
C14179 MANN & HUMMEL 220-AR
C142 CHAMPION 081-OS
C146 CHAMPION 196-OS
C1460 MANN & HUMMEL 363-AR
C147 CHAMPION 139-OS
C1472 MANN & HUMMEL 997-AR
C1480 MANN & HUMMEL 301-AR
C14860 PUROLATOR 737-AC
C149 CHAMPION 529-OS
C150 CHAMPION 557-OS
C151 CHAMPION 166-OS
C15105 MANN & HUMMEL 913-AR
C15105/1 MANN & HUMMEL 913-AR
C15143 MANN & HUMMEL 914-AR
C152 CHAMPION 515-OS
C15200 MANN & HUMMEL 165-AR
C15248 MANN & HUMMEL 381-AR
C156 CHAMPION 394-OS
C1589/3 MANN & HUMMEL 996-AR
C160 CHAMPION 051-OS
C160 CHAMPION 073-OS
C16012/189 COMPAIR 035-AR
C16012/190 COMPAIR 036-AR
C16012/303 COMPAIR 000-OS
C16012/50 COMPAIR 127-FS
C16012/51 COMPAIR 073-OS
C16012/8 COMPAIR 134-OS
C161 CHAMPION 188-OS
C16113 MANN & HUMMEL 284-AR
C16118 MANN & HUMMEL 4007-AR
C16148 MANN & HUMMEL 4324-AR
C1618 MANN & HUMMEL 817-AP
C16302 MANN & HUMMEL 342-AR
C16335 MANN & HUMMEL 342-AR
C164 CHAMPION 395-OS
C170 CHAMPION 110-OS

C17129 MANN & HUMMEL 544-AR
C17137x MANN & HUMMEL 4281-AR
C17170 MANN & HUMMEL 4095-AR
C17201/3 MANN & HUMMEL 293-AR
C17225/3 MANN & HUMMEL 122-AR
C17237 MANN & HUMMEL 4154-AR
C17278 MANN & HUMMEL 288-AR
C17337 MANN & HUMMEL 4162-AR
C1760 MANN & HUMMEL 038-AR
C1760/1 MANN & HUMMEL 038-AR
C180 PURFLUX 282-FC
C18086 PUROLATOR 715-ACC
C18114 MANN & HUMMEL 4034-AR
C18121 MANN & HUMMEL 250-AR
C18202 MANN & HUMMEL 4042-AR
C1858/1 MANN & HUMMEL 431-AP
C1882 MANN & HUMMEL 903-AR
C1891 MANN & HUMMEL 857-AR
C1924 MANN & HUMMEL 837-AP
C1932 MANN & HUMMEL 4171-AP
C19416 MANN & HUMMEL 4160-AR
C1955-2 MANN & HUMMEL 595-AP
C2RZ9155B FORD 068-FP
C2S27643 JAGUAR 4139-FP
C20106 MANN & HUMMEL 4263-AP
C20106/1 MANN & HUMMEL 4260-AP
C2027 MANN & HUMMEL 203-AR
C20325/2 MANN & HUMMEL 035-AR
C20356 MANN & HUMMEL 453-AR
C2039 MANN & HUMMEL 060-AP
C2050 MANN & HUMMEL 4269-AP
C2055 MANN & HUMMEL 838-AP
C2056 MANN & HUMMEL 234-AP
C-206LI VIC 113-OS
C2068 MANN & HUMMEL 416-AP
C2074 MANN & HUMMEL 4053-AP
C209 CHAMPION 113-OS
C21104 MANN & HUMMEL 4014-AP
C21116 MANN & HUMMEL 456-AP
C2135/1 MANN & HUMMEL 203-AR
C2136/1 MANN & HUMMEL 856-AP
C2138/3 MANN & HUMMEL 818-AP
C2159 MANN & HUMMEL 425-AP
C22117 MANN & HUMMEL 059-AP
C22117/1 MANN & HUMMEL 059-AP
C2229 MANN & HUMMEL 4109-AP
C2242 MANN & HUMMEL 203-AR
C2244 MANN & HUMMEL 4021-AP
C2256 MANN & HUMMEL 231-AP
C2256/1 MANN & HUMMEL 231-AP
C2287 MANN & HUMMEL 697-AP
C2295 MANN & HUMMEL 326-AP
C2295/2 MANN & HUMMEL 907-AP
C2295/3 MANN & HUMMEL 604-AP
C23 A C   DELCO 046-OC
C23148 MANN & HUMMEL 393-AP
C2329 MANN & HUMMEL 811-AP
C2337 MANN & HUMMEL 867-AP
C2341 MANN & HUMMEL 436-AP
C23440/1 MANN & HUMMEL 036-AR
C23440/3 MANN & HUMMEL 036-AR
C23513/1 MANN & HUMMEL 4261-AR
C2356/5 MANN & HUMMEL 338-AR
C2368 MANN & HUMMEL 808-AP
C24005 MANN & HUMMEL 4156-AP
C24106 MANN & HUMMEL 426-AP
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C24130 MANN & HUMMEL 323-AP
C24137/1 MANN & HUMMEL 980-AP
C24196 MANN & HUMMEL 4326-AR
C2433/2 MANN & HUMMEL 4264-AP
C2438 MANN & HUMMEL 839-AP
C2440 MANN & HUMMEL 180-AR
C2443 MANN & HUMMEL 520-AR
C2443/1 MANN & HUMMEL 520-AR
C24508 MANN & HUMMEL 459-AR
C24650 MANN & HUMMEL 129-AR
C24650/1 MANN & HUMMEL 064-AR
C24745/3 MANN & HUMMEL 4088-AR
C2485/2 MANN & HUMMEL 4265-AP
C2493 MANN & HUMMEL 291-AP
C25100 MANN & HUMMEL 428-AP
C25101 MANN & HUMMEL 599-AP
C25110-2 MANN & HUMMEL 991-AP
C25114 MANN & HUMMEL 178-AP
C25117 MANN & HUMMEL 603-AP
C25118/1 MANN & HUMMEL 4115-AP
C2512 MANN & HUMMEL 4193-AP
C25128 MANN & HUMMEL 4149-AP
C25136 MANN & HUMMEL 4130-AP
C2517 MANN & HUMMEL 846-AP
C2534 MANN & HUMMEL 141-AR
C2536 MANN & HUMMEL 084-AR
C2537/2 MANN & HUMMEL 843-AP
C2538 MANN & HUMMEL 4098-AP
C2540 MANN & HUMMEL 180-AR
C2552/2 MANN & HUMMEL 814-AP
C2555/2 MANN & HUMMEL 131-AR
C2564 MANN & HUMMEL 836-AP
C25660 MANN & HUMMEL 4161-AR
C25660/1 MANN & HUMMEL 4161-AR
C2567 MANN & HUMMEL 4167-AP
C2569 MANN & HUMMEL 613-AP
C2571 MANN & HUMMEL 4068-AP
C2571/1 MANN & HUMMEL 388-AP
C2573 MANN & HUMMEL 813-AP
C25730/1 MANN & HUMMEL 689-AR
C2582 MANN & HUMMEL 521-AR
C2584 MANN & HUMMEL 4307-AP
C25860 MANN & HUMMEL 226-AR
C25860/1 MANN & HUMMEL 4192-AR
C25860/3 MANN & HUMMEL 4192-AR
C2596 MANN & HUMMEL 239-AR
C26109 MANN & HUMMEL 086-AP
C261100 MANN & HUMMEL 4300-AR
C26110/1 MANN & HUMMEL 090-AP
C26110/2 MANN & HUMMEL 998-AP
C26138/1 MANN & HUMMEL 307-AP
C26144 MANN & HUMMEL 197-AP
C26151 MANN & HUMMEL 238-AP
C26168 MANN & HUMMEL 197-AP
C26168 MANN & HUMMEL 238-AP
C2620 MANN & HUMMEL 4024-AP
C26206 MANN & HUMMEL 441-AP
C26206/1 MANN & HUMMEL 441-AP
C2645/1 MANN & HUMMEL 4329-AR
C2666 MANN & HUMMEL 809-AP
C2676 MANN & HUMMEL 977-AP
C2686 MANN & HUMMEL 988-AR
C2695/2 MANN & HUMMEL 992-AP
C2696 MANN & HUMMEL 144-AP
C27000-2 MANN & HUMMEL 999-AP
C27100 MANN & HUMMEL 333-AP

C27105 MANN & HUMMEL 4142-AP
C271170 MANN & HUMMEL 4157-AR
C27124 MANN & HUMMEL 4274-AP
C271250/1 MANN & HUMMEL 979-AR
C271320 MANN & HUMMEL 4218-AR
C271320/1 MANN & HUMMEL 4080-AR
C271390 MANN & HUMMEL 922-AR
C27154/1 MANN & HUMMEL 176-AP
C271581 MANN & HUMMEL 667-AR
C2716 MANN & HUMMEL 4453-AP
C27161 MANN & HUMMEL 4266-AP
C27181 MANN & HUMMEL 333-AP
C27192/1 MANN & HUMMEL 446-AP
C2731/1 MANN & HUMMEL 807-AP
C2749 MANN & HUMMEL 142-AR
C2766 MANN & HUMMEL 251-AR
C27687 PUROLATOR 741-AC
C2771 MANN & HUMMEL 455-AP
C2774/3 MANN & HUMMEL 4022-AP
C27924 PUROLATOR 739-AC
C28100 MANN & HUMMEL 596-AP
C28110 MANN & HUMMEL 4013-AP
C28122 MANN & HUMMEL 4037-AP
C28125 MANN & HUMMEL 4288-AP
C28136 MANN & HUMMEL 490-AP
C28136/1 MANN & HUMMEL 490-AP
C28195 PUROLATOR 4035-ACC
C28214 MANN & HUMMEL 424-AP
C28214/1 MANN & HUMMEL 424-AP
C2841 MANN & HUMMEL 4143-AP
C2846 MANN & HUMMEL 085-AR
C2852 MANN & HUMMEL 077-AR
C2852/2 MANN & HUMMEL 077-AR
C2852/5 MANN & HUMMEL 077-AR
C2859 MANN & HUMMEL 4267-AP
C2860 MANN & HUMMEL 126-AP
C28715 MANN & HUMMEL 025-AR
C2873/1 MANN & HUMMEL 077-AR
C28902 PUROLATOR 720-AC
C28910 PUROLATOR 724-AC
C2894 FRAM 4056-OC
C291032/1 MANN & HUMMEL 616-AR
C29105 MANN & HUMMEL 911-AP
C291055 MANN & HUMMEL 674-AR
C291219/1 MANN & HUMMEL 602-AR
C29122 MANN & HUMMEL 082-AP
C29122/1 MANN & HUMMEL 082-AP
C29124 MANN & HUMMEL 4067-AP
C29126/2 MANN & HUMMEL 168-AP
C29126/3 MANN & HUMMEL 168-AP
C291290 MANN & HUMMEL 538-AR
C29132 MANN & HUMMEL 4094-AP
C291366 MANN & HUMMEL 670-AR
C291366/1 MANN & HUMMEL 670-AR
C291420 MANN & HUMMEL 921-AR
C29144 MANN & HUMMEL 192-AP
C29145 MANN & HUMMEL 4323-AP
C29198 MANN & HUMMEL 286-AP
C2964 MANN & HUMMEL 177-AP
C2964 MANN & HUMMEL 177/3-AP
C2974 MANN & HUMMEL 177-AP
C2974 MANN & HUMMEL 177/3-AP
C2991 MANN & HUMMEL 327-AP
C2991/1 MANN & HUMMEL 327-AP
C2991/2 MANN & HUMMEL 327-AP
C2998/5X MANN & HUMMEL 311-AP
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C2999 MANN & HUMMEL 327-AP
C3AE6714A FORD 052-OS
C3AE6714A FORD 052/3-OS
C3AE6714B FORD 052-OS
C3AE6714B FORD 052/3-OS
C3DB FRAM 010-OC
C3NN6714A FORD 050-OS
C3TA9176A FORD 030-FC
C3TZ9155B FORD 030-FC
C3TZ9365B FORD 030-FC
C30 FRAM 048-OC
C30DB FRAM 048-OC
C30122 MANN & HUMMEL 070-AR
C301240 MANN & HUMMEL 522-AR
C30125/1 MANN & HUMMEL 679-AP
C30126 MANN & HUMMEL 904-AP
C30130 MANN & HUMMEL 543-AP
C30130/2 MANN & HUMMEL 684-AP
C301353 MANN & HUMMEL 400-AR
C301359 MANN & HUMMEL 4175-AR
C30138 MANN & HUMMEL 4086-AP
C30139 MANN & HUMMEL 677-AP
C30153/1 MANN & HUMMEL 995-AP
C301537 MANN & HUMMEL 037-AR
C30161 MANN & HUMMEL 4105-AP
C30189 MANN & HUMMEL 664-AP
C30195 MANN & HUMMEL 205/1-AP
C30195/2 MANN & HUMMEL 205/1-AP
C-303 VIC 105-OS
C3042/1 MANN & HUMMEL 289-AP
C30630 MANN & HUMMEL 460-AR
C30703 MANN & HUMMEL 133-AR
C3083 MANN & HUMMEL 605-AP
C3083/1 MANN & HUMMEL 500-AP
C3084 MANN & HUMMEL 143-AR
C30850/2 MANN & HUMMEL 037-AR
C3087 MANN & HUMMEL 4012-AP
C3093 MANN & HUMMEL 442-AP
C3093/1 MANN & HUMMEL 4168-AP
C31PL FRAM 641-OT
C31101/1 MANN & HUMMEL 805-AP
C311093/2 MANN & HUMMEL 103-AR
C31116 MANN & HUMMEL 606-AP
C311254 MANN & HUMMEL 624-AR
C311255 MANN & HUMMEL 4184-AR
C31126 MANN & HUMMEL 806-AP
C311345 MANN & HUMMEL 4104-AR
C31143 MANN & HUMMEL 4125-AP
C31144 MANN & HUMMEL 206-AP
C31149 MANN & HUMMEL 4090-AP
C31152 MANN & HUMMEL 078-AP
C31152/1 MANN & HUMMEL 078-AP
C31190 MANN & HUMMEL 120-AR
C31195 MANN & HUMMEL 279-AP
C3167/1 MANN & HUMMEL 332-AP
C3173 MANN & HUMMEL 298-AP
C3175/3 MANN & HUMMEL 332-AP
C3175/4 MANN & HUMMEL 332-AP
C3178 MANN & HUMMEL 332-AP
C3188 MANN & HUMMEL 4066-AP
C31980 MANN & HUMMEL 4123-AR
C3210 MANN & HUMMEL 4284-AP
C32120 MANN & HUMMEL 385-AP
C32120/1 MANN & HUMMEL 385-AP
C32130 MANN & HUMMEL 4292-AP
C321420/1 MANN & HUMMEL 4087-AR

C321447 MANN & HUMMEL 4127-AR
C321500 MANN & HUMMEL 4128-AR
C32154 MANN & HUMMEL 519-AP
C32164 MANN & HUMMEL 422-AP
C321752 MANN & HUMMEL 673-AR
C321752/1 MANN & HUMMEL 4333-AR
C32191 MANN & HUMMEL 681-AP
C3230 MANN & HUMMEL 4159-AP
C32338 MANN & HUMMEL 243-AP
C32338/1 MANN & HUMMEL 392-AP
C3251/1 MANN & HUMMEL 4170-AP
C3260 MANN & HUMMEL 163-AR
C3273 MANN & HUMMEL 4279-AP
C3275 MANN & HUMMEL 4135-AP
C3284/1 MANN & HUMMEL 815-AP
C3284/2 MANN & HUMMEL 815-AP
C3290 MANN & HUMMEL 385-AP
C331015 MANN & HUMMEL 065-AR
C33102 MANN & HUMMEL 083-AP
C33130 MANN & HUMMEL 258-AP
C331305 MANN & HUMMEL 027-AR
C3313279 DAF 4445-OS
C3313279 LEYLAND 4445-OS
C331465/1 MANN & HUMMEL 4208-AR
C33156 MANN & HUMMEL 190-AP
C33156/1 MANN & HUMMEL 190-AP
C331600/1 MANN & HUMMEL 471-AR
C331840 MANN & HUMMEL 466-AR
C33189/1 MANN & HUMMEL 915-AP
C33194 MANN & HUMMEL 4093-AP
C33220 MANN & HUMMEL 518-AP
C33256 MANN & HUMMEL 241-AP
C3366 MANN & HUMMEL 4081-AP
C3383 MANN & HUMMEL 341-AR
C33922 MANN & HUMMEL 026-AR
C3394 MANN & HUMMEL 089-AP
C34100 MANN & HUMMEL 978-AP
C34109 MANN & HUMMEL 125-AP
C34116 MANN & HUMMEL 290-AP
C34116/1 MANN & HUMMEL 290-AP
C34175 MANN & HUMMEL 222-AP
C34200 MANN & HUMMEL 210-AP
C3468 MANN & HUMMEL 4011-AP
C3474 MANN & HUMMEL 124-AP
C3483/1 MANN & HUMMEL 093-AP
C3485 MANN & HUMMEL 4016-AP
C3498 MANN & HUMMEL 4038-AP
C35110 MANN & HUMMEL 4019-AP
C35118 MANN & HUMMEL 008-AR
C35124 MANN & HUMMEL 810-AP
C35127 MANN & HUMMEL 211-AP
C35148 MANN & HUMMEL 211-AP
C35154 MANN & HUMMEL 608-AP
C35160 MANN & HUMMEL 4189-AP
C35178 MANN & HUMMEL 211-AP
C35215 MANN & HUMMEL 663-AP
C3555 MANN & HUMMEL 091-AR
C3575 MANN & HUMMEL 607-AP
C3594 MANN & HUMMEL 662-AP
C36145 MANN & HUMMEL 4188-AP
C36188 MANN & HUMMEL 4006-AP
C36221 MANN & HUMMEL 383-AP
C3671 MANN & HUMMEL 699-AP
C3698-2 MANN & HUMMEL 423/2-AP
C37107 MANN & HUMMEL 007-AR
C37132 MANN & HUMMEL 447-AP
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C37145 MANN & HUMMEL 072-AR
C37153 MANN & HUMMEL 503-AP
C37157 MANN & HUMMEL 173-AP
C3725 MANN & HUMMEL 4304-AP
C37615 PUROLATOR 722-AC
C37646 PUROLATOR 755-AC
C37647 PUROLATOR 754-AC
C38145 MANN & HUMMEL 435-AP
C38145 MANN & HUMMEL 435/3-AP
C38161 MANN & HUMMEL 223-AR
C38163/1 MANN & HUMMEL 169-AP
C38163/2 MANN & HUMMEL 169-AP
C3875 MANN & HUMMEL 4133-AP
C3877/1 MANN & HUMMEL 4131-AP
C3880 MANN & HUMMEL 4106-AP
C38908 PUROLATOR 716-AC
C39108 MANN & HUMMEL 040-AP
C39219 MANN & HUMMEL 4180-AP
C4AE6714A FORD 052-OS
C4AE6714A FORD 052/3-OS
C4AF6714A FORD 052-OS
C4AF6714A FORD 052/3-OS
C4AZ6731A FORD 052-OS
C4AZ6731A FORD 052/3-OS
C4DB FRAM 046-OC
C4RZ6731A FORD 046-OC
C40107 MANN & HUMMEL 4039-AP
C40124 MANN & HUMMEL 530-AP
C40163 MANN & HUMMEL 698-AP
C40174 MANN & HUMMEL 011-AR
C-406 VIC 108-OS
C41110 MANN & HUMMEL 4070-AP
C41121 MANN & HUMMEL 066-AR
C41173 MANN & HUMMEL 012-AR
C411776 MANN & HUMMEL 4064-AR
C416 PURFLUX 028-FC
C4161 FRAM 031-FC
C417 PURFLUX 020-FC
C4172 FRAM 408-FC
C4190 MANN & HUMMEL 006-AR
C4190/1 MANN & HUMMEL 006-AR
C421404 MANN & HUMMEL 600-AR
C421729 MANN & HUMMEL 601-AR
C42192 MANN & HUMMEL 924-AP
C422 PURFLUX 262-FC
C425 A C   DELCO 010-OC
C4287 MANN & HUMMEL 430-AP
C4287/2 MANN & HUMMEL 430-AP
C4312 MANN & HUMMEL 4163-AP
C4371 MANN & HUMMEL 4097-AP
C443 PURFLUX 437-FC
C446 PURFLUX 454-FX
C447 PURFLUX 687-FC
C45288 IHC-CASE (CNH) 030-FC
C457 PURFLUX 269-FC
C47109 MANN & HUMMEL 678-AP
C481 PURFLUX 340-FX
C481 PURFLUX 694-FX
C48183 MANN & HUMMEL 183-AP
C482 PURFLUX 434-FX
C488 PURFLUX 4025-FX
C489 PURFLUX 4018-FX
C4891 FRAM 282-FC
C492 PURFLUX 4100-FX
C493E PURFLUX 905-FX
C495 PURFLUX 448-FX

C496 PURFLUX 693-FX
C4986 FRAM 508-FC
C4986A FRAM 508-FC
C5NE9167A FORD 030-FC
C5NE9167C FORD 030-FC
C5NE9176 FORD 030-FC
C5NE9176A FORD 030-FC
C5NE9176C FORD 030-FC
C5NE9176CQTXL FORD 030-FC
C5NE9176CQTYL FORD 030-FC
C5NN6714A FORD 050-OS
C5N9176C FORD 030-FC
C505 PURFLUX 4146-FX
C507 PURFLUX 4136-FX
C5082 MANN & HUMMEL 4452-AP
C512 PURFLUX 4102-FX
C514 PURFLUX 4110-FX
C515 PURFLUX 4108-FC
C52107 MANN & HUMMEL 444-AP
C54121 MANN & HUMMEL 009-AR
C55NN6714B FORD 050-OS
C5563 FRAM 262-FC
C58185/1 MANN & HUMMEL 324-AP
C5897 FRAM 687-FC
C5946 FRAM 269-FC
C6TZ9600A FORD 220-AR
C6TZ9600A1 FORD 220-AR
C6TZ9600B FORD 220-AR
C6003117460 CUMMINS 4335-FS
C601-13-Z40 MAZDA 4021-AP
C60230 MANN & HUMMEL 539-AP
C60345 MANN & HUMMEL 440-AP
C641500 MANN & HUMMEL 920-AP
C641500/1 MANN & HUMMEL 920/1-AP
C7NN6N605A FORD 046-OC
C7NN6714A FORD 052-OS
C7NN6714A FORD 052/3-OS
C7NN67148 FORD 052-OS
C7NN67148 FORD 052/3-OS
C7NN9176A FORD 030-FC
C7NN9176C FORD 030-FC
C7TF9365C FORD 030-FC
C7TZ9365A FORD 030-FC
C7TZ9365C FORD 030-FC
C7TZ9365PC FORD 030-FC
C77/7 MANN & HUMMEL 4004-AR
C8AF9614A FORD 052-OS
C8AF9614A FORD 052/3-OS
C-805 VIC 109-OS
C-805 VIC 109/3-OS
C8820 FRAM 905-FX
C8837 FRAM 340-FX
C8837 FRAM 694-FX
C8990 FRAM 653-FC
C9NN6714A FORD 050-OS
C9TZ9365A FORD 030-FC
C911x-2 MANN & HUMMEL 4072-OC
C913/1 MANN & HUMMEL 4002-AR
C9678 FRAM 693-FX
C9766 FRAM 4146-FX
C9766 FRAM 900-FC
C98TZ9365A FORD 030-FC
C9815 FRAM 4018-FX
C9927 FRAM 4100-FX
DCDichtungWasserpu
mpe

BOSCH 833/3-FS
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DD10-61-P11 MAZDA 926-AC
DE20202 ALLIS-CHALMERS 046-OC
DE64472 ALLIS-CHALMERS 046-OC
DFF05-3011 MITSUBISHI 831-FP
DF7756 AMC / KAVO 184-FP
DF888 CLEAN-FILTER 359-OS
DINN6714C FORD 052-OS
DINN6714C FORD 052/3-OS
DN220 CLEAN-FILTER 030-FC
DN222 CLEAN-FILTER 031-FC
DN244 CLEAN-FILTER 005-FS
DN253 CLEAN-FILTER 158-FS
DN256 CLEAN-FILTER 002-FS
DN258 CLEAN-FILTER 019-FS
DN264 CLEAN-FILTER 041-FS
DN297 CLEAN-FILTER 351-FS
DN301 CLEAN-FILTER 001-FS
DN323 CLEAN-FILTER 075-FS
DN325 CLEAN-FILTER 181-FP
DN334 CLEAN-FILTER 193-FS
DN829 CLEAN-FILTER 182-FP
DOAY6731A FORD 099-OS
DONN6714B FORD 052-OS
DONN6714B FORD 052/3-OS
DONN9NO74B FORD 030-FC
DONN9N074B FORD 030-FC
DONN9N9176 FORD 030-FC
DONN9176B FORD 030-FC
DO208 CLEAN-FILTER 166-OS
DO209 CLEAN-FILTER 361-OS
DO215 CLEAN-FILTER 099-OS
DO217 CLEAN-FILTER 056-OS
DO217 CLEAN-FILTER 510-OS
DO218 CLEAN-FILTER 073-OS
DO223 CLEAN-FILTER 117-OS
DO225 CLEAN-FILTER 018-OS
DO225 CLEAN-FILTER 052-OS
DO225 CLEAN-FILTER 052/3-OS
DO225 CLEAN-FILTER 154-OS
DO225 CLEAN-FILTER 199-OS
DO225/C CLEAN-FILTER 557-OS
DO227 CLEAN-FILTER 150-OS
DO228 CLEAN-FILTER 358-OS
DO229 CLEAN-FILTER 100-OS
DO236 CLEAN-FILTER 053-OS
DO237 CLEAN-FILTER 098-OS
DO238 CLEAN-FILTER 153-OS
DO240 CLEAN-FILTER 152-OS
DO241 CLEAN-FILTER 167-OS
DO243 CLEAN-FILTER 134-OS
DO261 CLEAN-FILTER 510-OS
DO262/B CLEAN-FILTER 003-OS
DO263 CLEAN-FILTER 000-OS
DO265 CLEAN-FILTER 061-OS
DO266 CLEAN-FILTER 4172-OS
DO268 CLEAN-FILTER 017-OS
DO272/B CLEAN-FILTER 112-OS
DO288 CLEAN-FILTER 386-OS
DO289 CLEAN-FILTER 232-OS
DO298 CLEAN-FILTER 156-OS
DO310 CLEAN-FILTER 051-OS
DO324 CLEAN-FILTER 146-OS
DO328 CLEAN-FILTER 105-OS
DO332 CLEAN-FILTER 507-OS
DO337 CLEAN-FILTER 110-OS
DO721 AMC / KAVO 110-OS

DO828 CLEAN-FILTER 108-OS
DO830 CLEAN-FILTER 196-OS
DO831 CLEAN-FILTER 504-OS
DO835 CLEAN-FILTER 249-OS
DO838 CLEAN-FILTER 004-OS
DO840 CLEAN-FILTER 097-OS
DO847 CLEAN-FILTER 113-OS
DO848 CLEAN-FILTER 195-OS
DO850 CLEAN-FILTER 081-OS
DO851 CLEAN-FILTER 104-OS
DO874 CLEAN-FILTER 157-OS
DO881 CLEAN-FILTER 139-OS
DO907 CLEAN-FILTER 529-OS
DO912 CLEAN-FILTER 109-OS
DO912 CLEAN-FILTER 109/3-OS
D0NN6714B FORD 052-OS
D0NN6714B FORD 052/3-OS
D0NN9N074B FORD 030-FC
D0NN9176B FORD 030-FC
D001450 MITSUBISHI 105-OS
D01E121H HENGST 016-OC
D02E110M HENGST 010-OC
D03E196HN HENGST 015-OC
D05E200M HENGST 048-OC
D06E134.24 HENGST 042-OC
D06E197.24 HENGST 043-OC
D07E117.26 HENGST 014-OC
D08E135H HENGST 013-OC
D0850589 POCLAIN 157-OS
D09E196.57 HENGST 162-OC
D10E10KFR HENGST 020-FC
D10E10KP HENGST 021-FC
D11E174.14 HENGST 022-OC
D11E251.14 HENGST 024-OC
D1150532 POCLAIN 220-AR
D12E5KFR HENGST 028-FC
D12E5KP HENGST 029-FC
D13E243.14 HENGST 023-OC
D14E135H HENGST 135-OC
D156172 CUMMINS 4057-FS
D16E170HN HENGST 136-OC
D20E196HN HENGST 345-OC
D21E142H HENGST 227-OX
D22E200H HENGST 208-OC
D23E197.24 HENGST 094-OC
D24E110.28 HENGST 116-OC
D24E128.28 HENGST 047-OC
D24E158.28 HENGST 362-OC
D24E88.28 HENGST 137-OC
D25E153H HENGST 062-OC
D26E150H HENGST 063-OC
D28E1001H HENGST 563-OX
D28E161H HENGST 575-OX
D28E300H HENGST 281-OC
D29869 IHC-CASE (CNH) 052-OS
D29869 IHC-CASE (CNH) 052/3-OS
D29891 IHC-CASE (CNH) 052-OS
D29891 IHC-CASE (CNH) 052/3-OS
D29896 IHC-CASE (CNH) 052-OS
D29896 IHC-CASE (CNH) 052/3-OS
D34E106.43 HENGST 566-OX
D34E202H HENGST 578-OX
D35E172.37 HENGST 384-OX
D350-13-480 MAZDA 4141-FP
D36E500KP02 HENGST 627-FX
D37E500H HENGST 484-OX
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D40E182H HENGST 347-OC
D41E220H HENGST 527-OC
D43E104.26 HENGST 564-OX
D460362 DAEWOO 4441-FC
D46424200 MASSEY-FERGUSON 342-AR
D55864 IHC-CASE (CNH) 342-AR
D56453 IHC-CASE (CNH) 342-AR
D62845 IHC-CASE (CNH) 003-OS
D66337 IHC-CASE (CNH) 220-AR
D72854 IHC-CASE (CNH) 220-AR
D8NN6714GA FORD 052-OS
D8NN6714GA FORD 052/3-OS
D8NN9N074A FORD 030-FC
D8NN9N074AA FORD 030-FC
D8NN9176AA FORD 031-FC
D8NN9176AAA FORD 030-FC
D8PJ6714AA FORD 052-OS
D8PJ6714AA FORD 052/3-OS
D850589 POCLAIN 157-OS
D9AE6714AA FORD 052-OS
D9AE6714AA FORD 052/3-OS
D9AZ6731A FORD 052-OS
D9AZ6731A FORD 052/3-OS
D9FL9150B FORD 030-FC
D9NN6714EA FORD 052-OS
D9NN6714EA FORD 052/3-OS
EAA6715 FORD 046-OC
EAA6715A FORD 046-OC
EAC3112 ROVER 032-FP
EAC3112 ROVER 632-FP
EAC5672 LEYLAND 059-AP
EAS304MD152 HENGST 4072-OC
ECG6714A FORD 052-OS
ECG6714A FORD 052/3-OS
ECZ6714A FORD 052-OS
ECZ6714A FORD 052/3-OS
ECZ6714AC FORD 052-OS
ECZ6714AC FORD 052/3-OS
ECZ6714C FORD 052-OS
ECZ6714C FORD 052/3-OS
ECZ6714CC FORD 052-OS
ECZ6714CC FORD 052/3-OS
EC13-61-J6XA MAZDA 928-AC
EC13-61-14Y MAZDA 928-AC
EC305 TECNOCAR 4209-ACC
EC355 TECNOCAR 4240-ACC
EC380 TECNOCAR 4207-ACC
EC381 TECNOCAR 725-ACC
EC382 TECNOCAR 792-ACC
EC386 TECNOCAR 793-AC
EC388 TECNOCAR 940-ACC
EC391 TECNOCAR 942-ACC
EC393 TECNOCAR 952-ACC
EC394 TECNOCAR 941-ACC
EC398 TECNOCAR 889-ACC
EC400 TECNOCAR 4035-ACC
EC446 TECNOCAR 4205-ACC
EC447 TECNOCAR 4256-ACC
EC448 TECNOCAR 4200-ACC
EC461 TECNOCAR 4202-ACC
EC464 TECNOCAR 4220-ACC
EC475-2 TECNOCAR 4286-ACC
EDC6714A FORD 052-OS
EDC6714A FORD 052/3-OS
EDG6714A FORD 052-OS
EDG6714A FORD 052/3-OS

EDG6714C FORD 052-OS
EDG6714C FORD 052/3-OS
EDPN9N074AA FORD 030-FC
EDPN99N074AA FORD 030-FC
EFA085 MOTORCRAFT      (FORD) 085-AR
EFA109 MOTORCRAFT      (FORD) 084-AR
EFA146 MOTORCRAFT      (FORD) 077-AR
EFA18 MOTORCRAFT      (FORD) 307-AP
EFA181 MOTORCRAFT      (FORD) 009-AR
EFA182 MOTORCRAFT      (FORD) 008-AR
EFA190 MOTORCRAFT      (FORD) 060-AP
EFA199 MOTORCRAFT      (FORD) 086-AP
EFA229 MOTORCRAFT      (FORD) 006-AR
EFA238 MOTORCRAFT      (FORD) 040-AP
EFA239 MOTORCRAFT      (FORD) 124-AP
EFA243 MOTORCRAFT      (FORD) 059-AP
EFA246 MOTORCRAFT      (FORD) 093-AP
EFA250 MOTORCRAFT      (FORD) 125-AP
EFA256 MOTORCRAFT      (FORD) 070-AR
EFA261 MOTORCRAFT      (FORD) 126-AP
EFA297 MOTORCRAFT      (FORD) 034-AR
EFA308 MOTORCRAFT      (FORD) 122-AR
EFA311 MOTORCRAFT      (FORD) 035-AR
EFA315 MOTORCRAFT      (FORD) 036-AR
EFA319 MOTORCRAFT      (FORD) 064-AR
EFA324 MOTORCRAFT      (FORD) 026-AR
EFA328 MOTORCRAFT      (FORD) 037-AR
EFA334 MOTORCRAFT      (FORD) 027-AR
EFA353 MOTORCRAFT      (FORD) 089-AP
EFA355 MOTORCRAFT      (FORD) 038-AR
EFA396 MOTORCRAFT      (FORD) 168-AP
EFA424 MOTORCRAFT      (FORD) 120-AR
EFA440 MOTORCRAFT      (FORD) 007-AR
EFA445 MOTORCRAFT      (FORD) 090-AP
EFA449 MOTORCRAFT      (FORD) 168-AP
EFA450 MOTORCRAFT      (FORD) 072-AR
EFA454 MOTORCRAFT      (FORD) 082-AP
EFA484 MOTORCRAFT      (FORD) 416-AP
EFA496 MOTORCRAFT      (FORD) 012-AR
EFA498 MOTORCRAFT      (FORD) 011-AR
EFA500 MOTORCRAFT      (FORD) 078-AP
EFA501 MOTORCRAFT      (FORD) 078-AP
EFA513 MOTORCRAFT      (FORD) 388-AP
EFA537 MOTORCRAFT      (FORD) 385-AP
EFA543 MOTORCRAFT      (FORD) 393-AP
EFA559 MOTORCRAFT      (FORD) 251-AR
EFG003 MOTORCRAFT      (FORD) 030-FC
EFG021 MOTORCRAFT      (FORD) 074-FP
EFG024 MOTORCRAFT      (FORD) 031-FC
EFG027 MOTORCRAFT      (FORD) 021-FC
EFG028 MOTORCRAFT      (FORD) 029-FC
EFG029 MOTORCRAFT      (FORD) 028-FC
EFG030 MOTORCRAFT      (FORD) 020-FC
EFG033 MOTORCRAFT      (FORD) 005-FS
EFG035 MOTORCRAFT      (FORD) 075-FS
EFG041 MOTORCRAFT      (FORD) 033-FP
EFG051 MOTORCRAFT      (FORD) 080-FP
EFG051 MOTORCRAFT      (FORD) 680-FP
EFG062 MOTORCRAFT      (FORD) 019-FS
EFG080 MOTORCRAFT      (FORD) 002-FS
EFG107 MOTORCRAFT      (FORD) 032-FP
EFG107 MOTORCRAFT      (FORD) 632-FP
EFG302 MOTORCRAFT      (FORD) 001-FS
EFG310 MOTORCRAFT      (FORD) 067-FP
EFG319 MOTORCRAFT      (FORD) 452-FC
EFG80 MOTORCRAFT      (FORD) 079-FS
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EFG87 MOTORCRAFT      (FORD) 508-FC
EFL001 MOTORCRAFT      (FORD) 052-OS
EFL001 MOTORCRAFT      (FORD) 052/3-OS
EFL027 MOTORCRAFT      (FORD) 099-OS
EFL048 MOTORCRAFT      (FORD) 051-OS
EFL048 MOTORCRAFT      (FORD) 073-OS
EFL051 MOTORCRAFT      (FORD) 112-OS
EFL064 MOTORCRAFT      (FORD) 014-OC
EFL067 MOTORCRAFT      (FORD) 010-OC
EFL068 MOTORCRAFT      (FORD) 046-OC
EFL092 MOTORCRAFT      (FORD) 113-OS
EFL097 MOTORCRAFT      (FORD) 016-OC
EFL106 MOTORCRAFT      (FORD) 097-OS
EFL120 MOTORCRAFT      (FORD) 015-OC
EFL125 MOTORCRAFT      (FORD) 510-OS
EFL134 MOTORCRAFT      (FORD) 510-OS
EFL135 MOTORCRAFT      (FORD) 047-OC
EFL149 MOTORCRAFT      (FORD) 557-OS
EFL157 MOTORCRAFT      (FORD) 097-OS
EFL161 MOTORCRAFT      (FORD) 000-OS
EFL163 MOTORCRAFT      (FORD) 056-OS
EFL168 MOTORCRAFT      (FORD) 104-OS
EFL170 MOTORCRAFT      (FORD) 055-OS
EFL173 MOTORCRAFT      (FORD) 017-OS
EFL181 MOTORCRAFT      (FORD) 023-OC
EFL190 MOTORCRAFT      (FORD) 022-OC
EFL213 MOTORCRAFT      (FORD) 048-OC
EFL215 MOTORCRAFT      (FORD) 061-OS
EFL224 MOTORCRAFT      (FORD) 053-OS
EFL228 MOTORCRAFT      (FORD) 096-OC
EFL254 MOTORCRAFT      (FORD) 507-OS
EFL257 MOTORCRAFT      (FORD) 100-OS
EFL258 MOTORCRAFT      (FORD) 013-OC
EFL264 MOTORCRAFT      (FORD) 024-OC
EFL267 MOTORCRAFT      (FORD) 043-OC
EFL272 MOTORCRAFT      (FORD) 042-OC
EFL273 MOTORCRAFT      (FORD) 386-OS
EFL285 MOTORCRAFT      (FORD) 105-OS
EFL288 MOTORCRAFT      (FORD) 110-OS
EFL291 MOTORCRAFT      (FORD) 018-OS
EFL291 MOTORCRAFT      (FORD) 199-OS
EFL298 MOTORCRAFT      (FORD) 003-OS
EFL312 MOTORCRAFT      (FORD) 504-OS
EFL344 MOTORCRAFT      (FORD) 195-OS
EFL361 MOTORCRAFT      (FORD) 146-OS
EFL363 MOTORCRAFT      (FORD) 004-OS
EFL383 MOTORCRAFT      (FORD) 108-OS
EFL600 MOTORCRAFT      (FORD) 097-OS
EFL86 MOTORCRAFT      (FORD) 044-OH
EKR7040 MECAFILTER 936-ACC
EKR7074 MECAFILTER 930-ACC
EKR7076 MECAFILTER 941-ACC
EKR7095 MECAFILTER 940-ACC
EKR7097 MECAFILTER 792-ACC
EKR7104 MECAFILTER 794-ACC
EKR7119 MECAFILTER 952-ACC
EKR7128 MECAFILTER 891-ACC
EKR7129 MECAFILTER 949-ACC
EKR7130 MECAFILTER 889-ACC
EKR7136 MECAFILTER 788-ACC
EKR7137 MECAFILTER 929-ACC
EKR7145 MECAFILTER 953-ACC
EKR7162 MECAFILTER 774-ACC
ELD8100 LAUTRETTE 305-AD
ELD8100 LAUTRETTE 4052-AD
ELE1990 LAUTRETTE 074-FP

ELE2092 LAUTRETTE 074-FP
ELE3428 LAUTRETTE 268-FP
ELE3428 LAUTRETTE 643-FP
ELE3429 LAUTRETTE 159-FP
ELE3567 LAUTRETTE 032-FP
ELE3567 LAUTRETTE 632-FP
ELE3568 LAUTRETTE 159-FP
ELE3569 LAUTRETTE 171-FP
ELE3570 LAUTRETTE 260-FP
ELE3572 LAUTRETTE 171-FP
ELE3574 LAUTRETTE 033-FP
ELE3575 LAUTRETTE 067-FP
ELE3576 LAUTRETTE 068-FP
ELE3577 LAUTRETTE 273-FP
ELE3592 LAUTRETTE 184-FP
ELE3594 LAUTRETTE 080-FP
ELE3594 LAUTRETTE 680-FP
ELE3653 LAUTRETTE 271-FP
ELE5506 LAUTRETTE 002-FS
ELE5506 LAUTRETTE 079-FS
ELE6000 LAUTRETTE 328-FP
ELE6001 LAUTRETTE 224-FP
ELE6006 LAUTRETTE 268-FP
ELE6011 LAUTRETTE 080-FP
ELE6011 LAUTRETTE 680-FP
ELE6012 LAUTRETTE 159-FP
ELG5204 LAUTRETTE 075-FS
ELG5205 LAUTRETTE 031-FC
ELG5206 LAUTRETTE 005-FS
ELG5207 LAUTRETTE 282-FC
ELG5208 LAUTRETTE 191-FC
ELG5209 LAUTRETTE 030-FC
ELG5210 LAUTRETTE 182-FP
ELG5212 LAUTRETTE 181-FP
ELG5213 LAUTRETTE 189-FP
ELG5214 LAUTRETTE 001-FS
ELG5215 LAUTRETTE 193-FS
ELG5216 LAUTRETTE 185-FP
ELG5218 LAUTRETTE 262-FC
ELG5219 LAUTRETTE 158-FS
ELG5225 LAUTRETTE 418-FS
ELG5228 LAUTRETTE 272-FS
ELG5234 LAUTRETTE 421-FP
ELG5500 LAUTRETTE 028-FC
ELG5501 LAUTRETTE 020-FC
ELG5502 LAUTRETTE 351-FS
ELG5503 LAUTRETTE 019-FS
ELG5509 LAUTRETTE 029-FC
ELG5510 LAUTRETTE 028-FC
ELG5511 LAUTRETTE 021-FC
ELG5513 LAUTRETTE 127-FS
ELH4064 LAUTRETTE 112-OS
ELH4081 LAUTRETTE 150-OS
ELH4087 LAUTRETTE 152-OS
ELH4088 LAUTRETTE 510-OS
ELH4089 LAUTRETTE 099-OS
ELH4091 LAUTRETTE 232-OS
ELH4092 LAUTRETTE 050-OS
ELH4093 LAUTRETTE 003-OS
ELH4093 LAUTRETTE 557-OS
ELH4095 LAUTRETTE 073-OS
ELH4098 LAUTRETTE 510-OS
ELH4102 LAUTRETTE 252-OS
ELH4104 LAUTRETTE 386-OS
ELH4108 LAUTRETTE 507-OS
ELH4114 LAUTRETTE 256-OS
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ELH4115 LAUTRETTE 166-OS
ELH4119 LAUTRETTE 386-OS
ELH4120 LAUTRETTE 100-OS
ELH4121 LAUTRETTE 117-OS
ELH4122 LAUTRETTE 361-OS
ELH4123 LAUTRETTE 003-OS
ELH4124 LAUTRETTE 358-OS
ELH4124 LAUTRETTE 515-OS
ELH4126 LAUTRETTE 557-OS
ELH4130 LAUTRETTE 098-OS
ELH4135 LAUTRETTE 113-OS
ELH4138 LAUTRETTE 153-OS
ELH4139 LAUTRETTE 253-OS
ELH4140 LAUTRETTE 283-OS
ELH4142 LAUTRETTE 104-OS
ELH4143 LAUTRETTE 107-OS
ELH4143 LAUTRETTE 146-OS
ELH4146 LAUTRETTE 105-OS
ELH4147 LAUTRETTE 047-OC
ELH4148 LAUTRETTE 056-OS
ELH4149 LAUTRETTE 004-OS
ELH4150 LAUTRETTE 015-OC
ELH4151 LAUTRETTE 136-OC
ELH4153 LAUTRETTE 249-OS
ELH4157 LAUTRETTE 359-OS
ELH4159 LAUTRETTE 510-OS
ELH4160 LAUTRETTE 195-OS
ELH4161 LAUTRETTE 355-OS
ELH4162 LAUTRETTE 156-OS
ELH4163 LAUTRETTE 137-OC
ELH4164 LAUTRETTE 051-OS
ELH4165 LAUTRETTE 116-OC
ELH4166 LAUTRETTE 347-OC
ELH4167 LAUTRETTE 527-OC
ELH4168 LAUTRETTE 109-OS
ELH4168 LAUTRETTE 109/3-OS
ELH4171 LAUTRETTE 395-OS
ELH4173 LAUTRETTE 014-OC
ELH4174 LAUTRETTE 013-OC
ELH4175 LAUTRETTE 135-OC
ELH4189 LAUTRETTE 362-OC
ELH4190 LAUTRETTE 225-OS
ELH4192 LAUTRETTE 097-OS
ELH4195 LAUTRETTE 139-OS
ELH4196 LAUTRETTE 504-OS
ELH4198 LAUTRETTE 010-OC
ELH4199 LAUTRETTE 044-OH
ELH4201 LAUTRETTE 227-OX
ELH4202 LAUTRETTE 526-OC
ELH4204 LAUTRETTE 281-OC
ELH4205 LAUTRETTE 063-OC
ELH4206 LAUTRETTE 384-OX
ELH4207 LAUTRETTE 208-OC
ELH4208 LAUTRETTE 172-OH
ELH4212 LAUTRETTE 489-OS
ELH4213 LAUTRETTE 225-OS
ELH4216 LAUTRETTE 488-OX
ELH4219 LAUTRETTE 513-OS
ELH4220 LAUTRETTE 565-OX
ELH4221 LAUTRETTE 569-OX
ELH4222 LAUTRETTE 582-OX
ELH4223 LAUTRETTE 339-OS
ELH4229 LAUTRETTE 564-OX
ELH4230 LAUTRETTE 566-OX
ELH4231 LAUTRETTE 563-OX
ELH4233 LAUTRETTE 109-OS

ELH4233 LAUTRETTE 109/3-OS
ELH4234 LAUTRETTE 568-OX
ELH4235 LAUTRETTE 567-OX
ELH4236 LAUTRETTE 528-OS
ELH4273 LAUTRETTE 339-OS
ELH4701 LAUTRETTE 042-OC
ELH4702 LAUTRETTE 043-OC
ELH4703 LAUTRETTE 022-OC
ELH4704 LAUTRETTE 053-OS
ELH4705 LAUTRETTE 061-OS
ELH4707 LAUTRETTE 055-OS
ELH4714 LAUTRETTE 024-OC
ELH4717 LAUTRETTE 000-OS
ELH4719 LAUTRETTE 097-OS
ELH4720 LAUTRETTE 045-OH
ELH4721 LAUTRETTE 187-OC
ELH4727 LAUTRETTE 096-OC
ELH4732 LAUTRETTE 157-OS
ELH4738 LAUTRETTE 094-OC
ELP3064 LAUTRETTE 124-AP
ELP3121 LAUTRETTE 040-AP
ELP3128 LAUTRETTE 126-AP
ELP3178 LAUTRETTE 059-AP
ELP3183 LAUTRETTE 089-AP
ELP3192 LAUTRETTE 060-AP
ELP3193 LAUTRETTE 125-AP
ELP3314 LAUTRETTE 190-AP
ELP3325 LAUTRETTE 090-AP
ELP3328 LAUTRETTE 168-AP
ELP3333 LAUTRETTE 093-AP
ELP3334 LAUTRETTE 210-AP
ELP3336 LAUTRETTE 086-AP
ELP3337 LAUTRETTE 183-AP
ELP3338 LAUTRETTE 169-AP
ELP3345 LAUTRETTE 388-AP
ELP3355 LAUTRETTE 177-AP
ELP3355 LAUTRETTE 177/3-AP
ELP3422 LAUTRETTE 383-AP
ELP3423 LAUTRETTE 518-AP
ELP3426 LAUTRETTE 078-AP
ELP3464 LAUTRETTE 416-AP
ELP3477 LAUTRETTE 307-AP
ELP3486 LAUTRETTE 298-AP
ELP3489 LAUTRETTE 176-AP
ELP3494 LAUTRETTE 178-AP
ELP3495 LAUTRETTE 258-AP
ELP3499 LAUTRETTE 332-AP
ELP3501 LAUTRETTE 327-AP
ELP3504 LAUTRETTE 385-AP
ELP3516 LAUTRETTE 197-AP
ELP3518 LAUTRETTE 144-AP
ELP3540 LAUTRETTE 490-AP
ELP3589 LAUTRETTE 289-AP
ELP3596 LAUTRETTE 393-AP
ELP3605 LAUTRETTE 082-AP
ELP3609 LAUTRETTE 333-AP
ELP3613 LAUTRETTE 436-AP
ELP3618 LAUTRETTE 324-AP
ELP3619 LAUTRETTE 323-AP
ELP3629 LAUTRETTE 279-AP
ELP3635 LAUTRETTE 231-AP
ELP3636 LAUTRETTE 326-AP
ELP3637 LAUTRETTE 205/1-AP
ELP3638 LAUTRETTE 197-AP
ELP3638 LAUTRETTE 238-AP
ELP3645 LAUTRETTE 234-AP
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ELP3668 LAUTRETTE 291-AP
ELP3675 LAUTRETTE 290-AP
ELP3679 LAUTRETTE 211-AP
ELP3685 LAUTRETTE 083-AP
ELP3713 LAUTRETTE 503-AP
ELP3715 LAUTRETTE 519-AP
ELP3727 LAUTRETTE 206-AP
ELP3733 LAUTRETTE 192-AP
ELP3735 LAUTRETTE 222-AP
ELR7018 MECAFILTER 795-AC
ELR7019 MECAFILTER 951-AC
ELR7020 MECAFILTER 798-AC
ELR7027 MECAFILTER 938-AC
ELR7049 MECAFILTER 959-AC
ELR7051 MECAFILTER 898-AC
ELR7061 MECAFILTER 778-AC
ELR7069 MECAFILTER 958-AC
ELR7075 MECAFILTER 796-AC
ELR7093 MECAFILTER 965-AC
ELR7094 MECAFILTER 892-AC
ELR7094 MECAFILTER 925-AC
ELR7095 MECAFILTER 966-AC
ELR7100 MECAFILTER 934-AC
ELR7101 MECAFILTER 960-AC
ELR7103 MECAFILTER 791-AC
ELR7104 MECAFILTER 793-AC
ELR7105 MECAFILTER 955-AC
ELR7117 MECAFILTER 775-AC
ELR7120 MECAFILTER 964-AC
ELR7122 MECAFILTER 946-AC
ELR7123 MECAFILTER 939-AC
ELR7124 MECAFILTER 790-AC
ELR7128 MECAFILTER 890-AC
ELR7131 MECAFILTER 937-AC
ELR7132 MECAFILTER 950-AC
ELR7140 MECAFILTER 935-AC
ELR7142 MECAFILTER 931-AC
ELR7143 MECAFILTER 797-AC
ELR7145 MECAFILTER 779-AC
ELR7151 MECAFILTER 769-AC
ELR7157 MECAFILTER 786-AC
ELR7159 MECAFILTER 945-AC
ELR7164 MECAFILTER 944-AC
ELR7168 MECAFILTER 926-AC
ELR7173 MECAFILTER 954-AC
ELR7501 MECAFILTER 961-AC
EL1886 LAUTRETTE 368-AR
EL1900 LAUTRETTE 203-AR
EL2012 LAUTRETTE 077-AR
EL3030 LAUTRETTE 520-AR
EL3040 LAUTRETTE 203-AR
EL3062 LAUTRETTE 084-AR
EL3062 LAUTRETTE 180-AR
EL3063 LAUTRETTE 085-AR
EL3084 LAUTRETTE 064-AR
EL3087 LAUTRETTE 122-AR
EL3152 LAUTRETTE 160-AR
EL3166 LAUTRETTE 131-AR
EL3180 LAUTRETTE 163-AR
EL3181 LAUTRETTE 006-AR
EL3189 LAUTRETTE 143-AR
EL3206 LAUTRETTE 124-AP
EL3210 LAUTRETTE 038-AR
EL3257 LAUTRETTE 142-AR
EL3269 LAUTRETTE 251-AR
EL3270 LAUTRETTE 141-AR

EL3327 LAUTRETTE 007-AR
EL3329 LAUTRETTE 091-AR
EL3331 LAUTRETTE 070-AR
EL3339 LAUTRETTE 250-AR
EL3413 LAUTRETTE 284-AR
EL3451 LAUTRETTE 240-AR
EL3452 LAUTRETTE 363-AR
EL3456 LAUTRETTE 038-AR
EL3461 LAUTRETTE 334-AR
EL3478 LAUTRETTE 521-AR
EL3488 LAUTRETTE 544-AR
EL3510 LAUTRETTE 293-AR
EL3520 LAUTRETTE 011-AR
EL3521 LAUTRETTE 012-AR
EL3643 LAUTRETTE 288-AR
EL3660 LAUTRETTE 451-AR
EL3669 LAUTRETTE 379-AR
EL3695 LAUTRETTE 066-AR
EL3728 LAUTRETTE 072-AR
EL3744 LAUTRETTE 009-AR
EP100 PURFLUX 080-FP
EP100 PURFLUX 680-FP
EP103 PURFLUX 184-FP
EP111 PURFLUX 611-FP
EP139 PURFLUX 080-FP
EP139 PURFLUX 680-FP
EP144 PURFLUX 523-FP
EP144 PURFLUX 623-FP
EP145 PURFLUX 523-FP
EP145 PURFLUX 623-FP
EP150 PURFLUX 224-FP
EP151 PURFLUX 033-FP
EP152 PURFLUX 067-FP
EP154 PURFLUX 260-FP
EP161 PURFLUX 524-FP
EP163 PURFLUX 268-FP
EP163 PURFLUX 643-FP
EP164 PURFLUX 268-FP
EP164 PURFLUX 643-FP
EP165 PURFLUX 328-FP
EP167 PURFLUX 651-FP
EP177 PURFLUX 824-FP
EP180 PURFLUX 825-FP
EP184 PURFLUX 268-FP
EP184 PURFLUX 643-FP
EP199 PURFLUX 4141-FP
EP204 PURFLUX 4289-FP
EP58 PURFLUX 068-FP
EP58 PURFLUX 074-FP
EP90C PURFLUX 032-FP
EP91 PURFLUX 159-FP
ERC1444 MULTIPART 052-OS
ERC1444 MULTIPART 052/3-OS
ERC8721 LEYLAND 052-OS
ERC8721 LEYLAND 052/3-OS
ERR1168 LEYLAND 052-OS
ERR1168 LEYLAND 052/3-OS
ERR6299 ROVER 4191-OZ
ERS3117 ROVER 819-FP
ERS4065 ROVER 819-FP
ESE1ZE6714AA FORD 052-OS
ESE1ZE6714AA FORD 052/3-OS
ESR3117 ROVER 819-FP
ESR4065 ROVER 819-FP
ETC4953 LEYLAND 052-OS
ETC4953 LEYLAND 052/3-OS
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ETC6599 LEYLAND 052-OS
ETC6599 LEYLAND 052/3-OS
E0TA67310 FORD 046-OC
E011215 IHC-CASE (CNH) 030-FC
E0243252 POCLAIN 053-OS
E10H02 HENGST 044-OH
E10KFR HENGST 020-FC
E10KFRD10 HENGST 020-FC
E10KFR4D10 HENGST 4046-FX
E10KP HENGST 021-FC
E10KPD10 HENGST 021-FC
E100KPD182 HENGST 4237-FX
E1001HD28 HENGST 563-OX
E1002L HENGST 4453-AP
E1006L HENGST 4175-AR
E101UD178 HENGST 4176-UX
E1010L HENGST 4306-AR
E1011L HENGST 4323-AP
E1013L HENGST 4334-AR
E1015L HENGST 4284-AP
E1017L HENGST 4459-AR
E10.18H HENGST 044-OH
E103 CHAMPION 355-OS
E1030K HENGST 985-FX
E104HD43 HENGST 564-OX
E105HD51 HENGST 565-OX
E106HD34 HENGST 566-OX
E107HD166 HENGST 4099-OX
E107L HENGST 120-AR
E11HD117 HENGST 4147-OX
E11HD26 HENGST 567-OX
E11HD50 HENGST 568-OX
E11HD52 HENGST 569-OX
E11HD57 HENGST 570-OX
E110HD24 HENGST 116-OC
E110MD02 HENGST 010-OC
E110.14 HENGST 045-OH
E111H HENGST 045-OH
E112HD180 HENGST 4101-OX
E112L HENGST 034-AR
E114L HENGST 122-AR
E115L HENGST 035-AR
E116L HENGST 036-AR
E117H HENGST 014-OC
E117HD07 HENGST 014-OC
E117L HENGST 064-AR
E117LS HENGST 221-AR
E118L HENGST 037-AR
E118LS HENGST 247-AR
E118L02 HENGST 037-AR
E12HD53 HENGST 609-OX
E120M HENGST 046-OC
E120MD04 HENGST 046-OC
E120MD05 HENGST 046-OC
E121HD01 HENGST 016-OC
E127L HENGST 922-AR
E128HD24 HENGST 047-OC
E13HD47 HENGST 571-OX
E133L HENGST 453-AR
E134HD06 HENGST 042-OC
E135HD08 HENGST 013-OC
E135HD14 HENGST 135-OC
E142HD21 HENGST 227-OX
E146HD108 HENGST 4040-OX
E15HD58 HENGST 618-OX
E15HD59 HENGST 619-OX

E150HD26 HENGST 063-OC
E152L HENGST 078-AP
E153HD25 HENGST 062-OC
E153L HENGST 082-AP
E154HD48 HENGST 488-OX
E158HD24 HENGST 362-OC
E16HD51 HENGST 576-OX
E16H01D51 HENGST 576-OX
E160H01H28/169 HENGST 629-OX
E160L HENGST 327-AP
E161HD28 HENGST 575-OX
E161H01D28 HENGST 534-OX
E161L HENGST 238-AP
E169L HENGST 293-AR
E17HD50 HENGST 577-OX
E17H01D50 HENGST 990-OX
E170HND16 HENGST 136-OC
E171L HENGST 083-AP
E172HD35 HENGST 384-OX
E172L HENGST 066-AR
E173L HENGST 178-AP
E174H HENGST 022-OC
E174HD11 HENGST 022-OC
E174L HENGST 223-AR
E174.14 HENGST 022-OC
E175HD129 HENGST 4076-OX
E175HD68 HENGST 4076-OX
E175L HENGST 176-AP
E182HD40 HENGST 347-OC
E183H HENGST 387-OC
E183L HENGST 163-AR
E184L HENGST 038-AR
E186L HENGST 084-AR
E187L HENGST 141-AR
E189L HENGST 085-AR
E19HD38 HENGST 505-OX
E190L HENGST 142-AR
E1901LI HENGST 892-AC
E1903LI HENGST 888-AC
E1906LI HENGST 899-AC
E1907LC HENGST 953-ACC
E1907LI HENGST 779-AC
E1908LI HENGST 4247-AC
E1909LC HENGST 753-ACC
E1909LI HENGST 752-AC
E191L HENGST 143-AR
E1910LC HENGST 949-ACC
E1911LC HENGST 792-ACC
E1912LC HENGST 930-ACC
E1913LI HENGST 751-AC
E1914LI HENGST 937-AC
E1915LI HENGST 955-AC
E1918LC HENGST 929-ACC
E192LI HENGST 4206-AC
E1920LI HENGST 771-AC
E1923LI HENGST 950-AC
E1925LI HENGST 939-AC
E1926LI HENGST 926-AC
E1927LI HENGST 944-AC
E1928LC HENGST 932-ACC
E1929LI HENGST 797-AC
E1930LC HENGST 4207-ACC
E1933LC HENGST 4213-ACC
E1934LC HENGST 4209-ACC
E1935LI HENGST 965-AC
E1937LI HENGST 927-AC
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E1939LI HENGST 790-AC
E1944LC HENGST 766-ACC
E1947LI HENGST 4253-AC
E1948LI HENGST 778-AC
E195H HENGST 187-OC
E1950LI HENGST 928-AC
E1951LI HENGST 957-AC
E195.30 HENGST 187-OC
E1954LI HENGST 780-AC
E1955LI HENGST 948-AC
E1959LC HENGST 4200-ACC
E1959LI HENGST 769-AC
E196HND03 HENGST 015-OC
E196HND20 HENGST 345-OC
E196L HENGST 131-AR
E1961LI HENGST 960-AC
E1962LI HENGST 964-AC
E1963LI HENGST 775-AC
E197HD06 HENGST 043-OC
E197HD23 HENGST 094-OC
E1975LI HENGST 934-AC
E1978LC HENGST 4027-ACC
E198HD09 HENGST 162-OC
E198H02 HENGST 162-OC
E198L HENGST 341-AR
E1981LI HENGST 4330-AC
E1984LI HENGST 4054-ACC
E1984LI HENGST 791-AC
E199L HENGST 539-AP
E1990LI HENGST 890-AC
E1994LI HENGST 4463-AC
E2AE6714A2A FORD 052-OS
E2AE6714A2A FORD 052/3-OS
E200HD22 HENGST 208-OC
E200L HENGST 060-AP
E200M HENGST 048-OC
E200MD05 HENGST 048-OC
E20.14 HENGST 048-OC
E202HD34 HENGST 578-OX
E202H01D34 HENGST 578-OX
E2020KFR HENGST 4465-FC
E203HD67 HENGST 4153-OX
E203H04D67 HENGST 4126-OX
E204L HENGST 144-AP
E205L HENGST 086-AP
E206L HENGST 197-AP
E207L HENGST 393-AP
E209L HENGST 440-AP
E21HD74 HENGST 4023-OX
E21L HENGST 124-AP
E213L HENGST 460-AR
E214L HENGST 459-AR
E215H HENGST 405-OC
E215L HENGST 258-AP
E216L HENGST 490-AP
E218L HENGST 133-AR
E22HD88 HENGST 621-OX
E22L HENGST 059-AP
E220HD41 HENGST 527-OC
E221L HENGST 192-AP
E222L HENGST 667-AR
E227L HENGST 206-AP
E23HD81 HENGST 865-OX
E235H01 HENGST 096-OC
E235H03 HENGST 096-OC
E235L HENGST 177-AP

E235L HENGST 177/3-AP
E235.41/1 HENGST 096-OC
E236L HENGST 332-AP
E236L01 HENGST 332-AP
E237L HENGST 400-AR
E237LS HENGST 4095-AR
E24HD80 HENGST 4164-OX
E240L HENGST 243-AP
E240L01 HENGST 392-AP
E242L HENGST 222-AP
E243H HENGST 023-OC
E243HD13 HENGST 023-OC
E243L HENGST 286-AP
E243.14 HENGST 023-OC
E244L HENGST 544-AR
E247L HENGST 333-AP
E249L HENGST 290-AP
E250L HENGST 231-AP
E251H HENGST 024-OC
E251HD11 HENGST 024-OC
E251L HENGST 226-AR
E251.14 HENGST 024-OC
E253L HENGST 323-AP
E253L HENGST 385-AP
E259L HENGST 385-AP
E26H HENGST 172-OH
E263L HENGST 290-AP
E27HD125 HENGST 690/3-OX
E27HD84 HENGST 981-OX
E270L HENGST 471-AR
E272L HENGST 466-AR
E273L HENGST 065-AR
E275L HENGST 025-AR
E276L HENGST 026-AR
E28HD175 HENGST 4181-OX
E28H01D26 HENGST 652-OX
E281L HENGST 129-AR
E284L HENGST 027-AR
E285L HENGST 381-AR
E29HD89 HENGST 661-OX
E29L HENGST 125-AP
E2900LI HENGST 4041-AC
E2904LC HENGST 4232-ACC
E2905LI HENGST 786-AC
E2906LI HENGST 773-AC
E2909LI HENGST 4245-AC
E291L HENGST 103-AR
E2912LC HENGST 4234-ACC
E2913LC HENGST 4251-ACC
E2915LC HENGST 947-ACC
E2915LI HENGST 945-AC
E2916LC HENGST 4229-ACC
E2916LI HENGST 4228-AC
E2918LI HENGST 781-AC
E2919LC HENGST 4236-ACC
E2925LI HENGST 783-AC
E2925LI HENGST 897-AC
E2926LI HENGST 4177-AC
E2927LI HENGST 777-AC
E29304 HENGST 946-AC
E2934LI HENGST 943-AC
E2936LI HENGST 763-AC
E2939LC HENGST 4231-ACC
E2939LI HENGST 799-AC
E2940LI HENGST 4203-AC
E2943LC HENGST 4202-ACC
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E2943LI HENGST 4201-AC
E2944LC HENGST 4287-ACC
E2944LI HENGST 4215-AC
E2945LI HENGST 4239-AC
E2946LC HENGST 4252-ACC
E2948LC HENGST 4212-ACC
E2948LI HENGST 4211-AC
E295L HENGST 165-AR
E2951LC HENGST 4220-ACC
E2954LC HENGST 4230-ACC
E2955LI HENGST 4216-AC
E2960LI HENGST 4199-AC
E2962LI HENGST 4455-AC
E2964LI HENGST 4456-AC
E297L HENGST 600-AR
E299L HENGST 451-AR
E3HZ6731A FORD 261-OS
E3ZE6714CA FORD 052-OS
E3ZE6714CA FORD 052/3-OS
E30HD51 HENGST 620-OX
E30L02 HENGST 168-AP
E300HD28 HENGST 281-OC
E301L HENGST 503-AP
E302 TECNOCAR 798-AC
E304L HENGST 4039-AP
E305 TECNOCAR 951-AC
E305L HENGST 307-AP
E306 TECNOCAR 756-AC
E306 TECNOCAR 938-AC
E307 TECNOCAR 720-AC
E307L HENGST 689-AR
E308 TECNOCAR 754-AC
E309L HENGST 324-AP
E31HD93 HENGST 614-OX
E31L02 HENGST 169-AP
E310 TECNOCAR 724-AC
E311L HENGST 241-AP
E312 TECNOCAR 737-AC
E312L HENGST 601-AR
E313L HENGST 921-AR
E314 TECNOCAR 4206-AC
E314L HENGST 602-AR
E315L HENGST 920-AP
E316L HENGST 4128-AR
E318L HENGST 426-AP
E32HD125 HENGST 4008-OX
E32HD125 HENGST 4008/3-OX
E32HD26 HENGST 628-OX
E32HZ6731A FORD 261-OS
E32L02 HENGST 183-AP
E320 TECNOCAR 755-AC
E320H01D84 HENGST 682-OX
E320L HENGST 4123-AR
E321L HENGST 205/1-AP
E322L HENGST 430-AP
E322L HENGST 997-AR
E323 TECNOCAR 739-AC
E324L HENGST 279-AP
E325 TECNOCAR 741-AC
E325L HENGST 428-AP
E327L HENGST 326-AP
E328L HENGST 288-AR
E33HD96 HENGST 597-OX
E33HD96 HENGST 631-OX
E33L HENGST 126-AP
E333L HENGST 301-AR

E334L HENGST 363-AR
E335 TECNOCAR 726-AC
E335L HENGST 416-AP
E336 TECNOCAR 719-AC
E336L HENGST 662-AP
E337 TECNOCAR 716-AC
E338L HENGST 190-AP
E338L01 HENGST 190-AP
E34HD151 HENGST 4120-OX
E341 TECNOCAR 759-AC
E342L HENGST 234-AP
E343 TECNOCAR 4241-AC
E344 TECNOCAR 758-AC
E344L HENGST 298-AP
E345L HENGST 251-AR
E346 TECNOCAR 722-AC
E346L HENGST 284-AR
E347L HENGST 250-AR
E349 TECNOCAR 943-AC
E349L HENGST 240-AR
E35HD102 HENGST 558-OX
E350HD44 HENGST 579-OX
E350L02 HENGST 4001-AR
E351L HENGST 211-AP
E352L HENGST 543-AP
E353L HENGST 289-AP
E354 TECNOCAR 789-AC
E355H01D109 HENGST 4028-OX
E356L HENGST 291-AP
E359 TECNOCAR 944-AC
E359 TECNOCAR 946-AC
E36L HENGST 040-AP
E361L HENGST 616-AR
E363 TECNOCAR 736-AC
E365 TECNOCAR 960-AC
E36534 IHC-CASE (CNH) 052-OS
E36534 IHC-CASE (CNH) 052/3-OS
E366 TECNOCAR 743-AC
E366L HENGST 670-AR
E36623 IHC-CASE (CNH) 030-FC
E367 TECNOCAR 959-AC
E368L HENGST 173-AP
E369 TECNOCAR 746-AC
E37HD84 HENGST 364-OX
E37L01 HENGST 089-AP
E372 TECNOCAR 796-AC
E372L HENGST 595-AP
E373 TECNOCAR 965-AC
E373L HENGST 444-AP
E375L HENGST 4022-AP
E376L HENGST 914-AR
E377L HENGST 913-AR
E378L HENGST 519-AP
E379L HENGST 502-AR
E38HD106 HENGST 659-OX
E380L HENGST 441-AP
E381L HENGST 424-AP
E382 TECNOCAR 761-AC
E382L HENGST 425-AP
E385L HENGST 998-AP
E386L01 HENGST 4280-AR
E388 TECNOCAR 966-AC
E388L HENGST 422-AP
E389 TECNOCAR 791-AC
E39HD120 HENGST 4464-OC
E390L HENGST 4184-AR
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E391L HENGST 679-AP
E392 TECNOCAR 944-AC
E393L HENGST 447-AP
E395L HENGST 604-AP
E396 TECNOCAR 955-AC
E397L HENGST 435-AP
E397L HENGST 435/3-AP
E399L HENGST 446-AP
E4FZ9601A FORD 126-AP
E4L/2 HENGST 009-AR
E40HD105 HENGST 696-OX
E401 TECNOCAR 790-AC
E403 TECNOCAR 964-AC
E406 TECNOCAR 939-AC
E407 TECNOCAR 933-AC
E408 TECNOCAR 775-AC
E409L HENGST 911-AP
E41L HENGST 090-AP
E410 TECNOCAR 937-AC
E410L HENGST 456-AP
E411 TECNOCAR 786-AC
E411L HENGST 4171-AP
E412KP02D55 HENGST 4026-FX
E414L HENGST 4021-AP
E416 TECNOCAR 779-AC
E416KPD36 HENGST 4152-FX
E41687 IHC-CASE (CNH) 220-AR
E417L HENGST 4170-AP
E418 TECNOCAR 957-AC
E418L HENGST 664-AP
E420L HENGST 4032-AR
E420LS HENGST 909-AR
E421 TECNOCAR 899-AC
E421L HENGST 916-AR
E422HD86 HENGST 4140-OX
E422KPD98 HENGST 4085-FX
E422L HENGST 605-AP
E423L HENGST 4168-AP
E424L HENGST 624-AR
E427L HENGST 907-AP
E428LS HENGST 984-AR
E428L01 HENGST 979-AR
E429L HENGST 996-AR
E43HD97 HENGST 4257-OX
E431L HENGST 4020-AR
E433L HENGST 4208-AR
E434L HENGST 4162-AR
E43780 IHC-CASE (CNH) 220-AR
E43790 IHC-CASE (CNH) 220-AR
E44HD110 HENGST 695-OX
E440 TECNOCAR 773-AC
E446 TECNOCAR 4204-AC
E451L HENGST 522-AR
E452L HENGST 4127-AR
E454L HENGST 673-AR
E454LS HENGST 4042-AR
E455L01 HENGST 423/2-AP
E456L HENGST 678-AP
E457 TECNOCAR 4248-AC
E458 TECNOCAR 4244-AC
E459L HENGST 455-AP
E46HD126 HENGST 4111-OX
E462L HENGST 663-AP
E464L HENGST 4038-AP
E466 TECNOCAR 4238-AC
E468L HENGST 311-AP

E470L HENGST 596-AP
E472L HENGST 986-AR
E473L HENGST 4274-AP
E474L HENGST 4133-AP
E475L HENGST 915-AP
E478L HENGST 599-AP
E481L HENGST 4012-AP
E482L HENGST 901-AR
E485L HENGST 4016-AP
E488L HENGST 608-AP
E489L HENGST 903-AR
E490L HENGST 4014-AP
E491L HENGST 4157-AR
E495L HENGST 4011-AP
E49562280 TALBOT 386-OS
E496L HENGST 4104-AR
E496LS HENGST 4319-AR
E497L HENGST 4064-AR
E5HN9N327AA FORD 002-FS
E5HT9155DA FORD 052-OS
E5HT9155DA FORD 052/3-OS
E5KFR HENGST 028-FC
E5KFRD12 HENGST 028-FC
E5KP HENGST 029-FC
E5KPD12 HENGST 029-FC
E500HD37 HENGST 484-OX
E500KPD36 HENGST 627-FX
E500KP02D36 HENGST 627-FX
E508-13-470 MAZDA 373-FP
E510L HENGST 4093-AP
E52KPD36 HENGST 468-FX
E53KPD61 HENGST 580-FX
E540LS HENGST 4451-AR
E543L HENGST 924-AP
E544L HENGST 4000-AR
E549L HENGST 4329-AR
E55KPD69 HENGST 454-FX
E56KPD72 HENGST 610-FX
E566L HENGST 4002-AR
E57KPD73 HENGST 4179-FX
E575L HENGST 4135-AP
E576L HENGST 904-AP
E577L HENGST 4193-AP
E5778M MOPAR 052-OS
E5778M MOPAR 052/3-OS
E5779M MOPAR 052-OS
E5779M MOPAR 052/3-OS
E58KP HENGST 653-FC
E580L HENGST 4165-AR
E588L HENGST 4037-AP
E589L HENGST 4142-AP
E59KPD78 HENGST 687-FC
E590L HENGST 4013-AP
E595L HENGST 4192-AR
E599L HENGST 4003-AR
E60HD110 HENGST 4103-OX
E600HD38 HENGST 581-OX
E601L HENGST 500-AP
E602L HENGST 4004-AR
E603L HENGST 4080-AR
E605L HENGST 4086-AP
E606L HENGST 4098-AP
E608L HENGST 995-AP
E61HD127 HENGST 4010-OX
E61KPD90 HENGST 340-FX
E61KPD90 HENGST 694-FX
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E610HD38 HENGST 582-OX
E610L HENGST 4019-AP
E611HD122 HENGST 4118-OX
E611L HENGST 684-AP
E612L HENGST 697-AP
E616L HENGST 4167-AP
E618L HENGST 4033-AR
E62KPD91 HENGST 434-FX
E620L HENGST 4009-AR
E621L HENGST 994-AR
E626L HENGST 4160-AR
E627L HENGST 999-AP
E63KPD78 HENGST 905-FX
E630HD103 HENGST 630-OX
E633L HENGST 4161-AR
E638L HENGST 4325-AP
E640L HENGST 4024-AP
E648L HENGST 4281-AR
E65KPD95 HENGST 693-FX
E651L HENGST 992-AP
E652L HENGST 4149-AP
E658L HENGST 4143-AP
E66KPD36 HENGST 4259-FX
E661L HENGST 4261-AR
E662L HENGST 4070-AP
E670L HENGST 4007-AR
E674L HENGST 4066-AP
E676L01 HENGST 4292-AP
E677L HENGST 4159-AP
E681L HENGST 4087-AR
E689L HENGST 4130-AP
E69HD81 HENGST 4112-OX
E695L HENGST 4017-AP
E697L HENGST 4115-AP
E7NN6714AA FORD 052-OS
E7NN6714AA FORD 052/3-OS
E7NN9176AA FORD 030-FC
E7RY9155A FORD 171-FP
E700L HENGST 008-AR
E701 PURFLUX 185-FP
E701L HENGST 4006-AP
E704L HENGST 4131-AP
E705L HENGST 4307-AP
E708L HENGST 978-AP
E71HD141 HENGST 4117-OX
E713L HENGST 4088-AR
E719L HENGST 4300-AR
E72KPD107 HENGST 900-FC
E720L HENGST 677-AP
E727L HENGST 4125-AP
E728L HENGST 4090-AP
E73HD134 HENGST 4071-OX
E73L HENGST 012-AR
E732L HENGST 4180-AP
E733L HENGST 4034-AR
E743L HENGST 4218-AR
E747L HENGST 991-AP
E75KD42 HENGST 030-FC
E75/1K HENGST 030-FC
E751L HENGST 4304-AP
E76KD42 HENGST 031-FC
E76/1K HENGST 031-FC
E763L HENGST 4109-AP
E765L HENGST 4305-AR
E766L HENGST 4068-AP
E77KP HENGST 4441-FC

E787L HENGST 4468-AR
E79KPD118 HENGST 4018-FX
E800L01 HENGST 072-AR
E81L HENGST 007-AR
E811HD62 HENGST 864-OX
E813HD188 HENGST 4294-OX
E814HD191 HENGST 4272-OX
E82HD24 HENGST 993-OX
E82L HENGST 011-AR
E820L HENGST 4081-AP
E821L HENGST 4163-AP
E83KPD140 HENGST 4136-FX
E831L HENGST 4327-AR
E832L HENGST 4263-AP
E832L01 HENGST 4260-AP
E834L HENGST 4266-AP
E839L HENGST 4154-AR
E84KPD148 HENGST 4190-FX
E84L HENGST 006-AR
E847L HENGST 4097-AP
E85KPD146 HENGST 4108-FC
E850L HENGST 4105-AP
E851L HENGST 4452-AP
E852L HENGST 4094-AP
E853L HENGST 4189-AP
E86HD144 HENGST 989-OC
E86KP HENGST 973-FP
E87HD153 HENGST 4198-OT
E87KPD150 HENGST 4146-FX
E87L01 HENGST 070-AR
E88HD24 HENGST 137-OC
E88KPD158 HENGST 4025-FX
E88L HENGST 180-AR
E887L HENGST 4188-AP
E89HD97 HENGST 4195-OX
E89KPD163 HENGST 4102-FX
E89L HENGST 077-AR
E891L HENGST 4269-AP
E892L HENGST 4106-AP
E895L HENGST 4156-AP
E9AE6714B FORD 052-OS
E9AE6714B FORD 052/3-OS
E90KPD164 HENGST 4100-FX
E900LC HENGST 704-ACC
E900LC HENGST 725-ACC
E900LI HENGST 703-AC
E901LC HENGST 721-ACC
E901LI HENGST 720-AC
E902LI HENGST 724-AC
E903LI HENGST 722-AC
E904LC HENGST 742-ACC
E904LI HENGST 741-AC
E905LC HENGST 701-ACC
E905LI HENGST 700-AC
E906LI HENGST 729-AC
E907LC HENGST 738-ACC
E907LI HENGST 737-AC
E908LC HENGST 740-ACC
E908LI HENGST 739-AC
E91L HENGST 091-AR
E910LC HENGST 936-ACC
E910LI HENGST 743-AC
E911LC HENGST 4226-ACC
E911LI HENGST 959-AC
E912LC HENGST 4227-ACC
E912LI HENGST 734-AC
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E914LC HENGST 4224-ACC
E914LI HENGST 716-AC
E915LI HENGST 706-AC
E916LI HENGST 789-AC
E917LI HENGST 4241-AC
E919LC HENGST 714-ACC
E919LI HENGST 713-AC
E92KPD169 HENGST 4110-FX
E920LI HENGST 4246-AC
E921LC HENGST 727-ACC
E921LI HENGST 726-AC
E922LI HENGST 728-AC
E929LI HENGST 4217-AC
E93KPD177 HENGST 4122-FX
E930LC HENGST 4235-ACC
E931LC HENGST 4233-ACC
E931LI HENGST 732-AC
E932LI HENGST 733-AC
E933LI HENGST 4210-AC
E935LI HENGST 898-AC
E936LC HENGST 707-ACC
E936LI HENGST 705-AC
E939LI HENGST 709-AC
E940LI HENGST 754-AC
E941LI HENGST 736-AC
E942LI HENGST 719-AC
E943LI HENGST 798-AC
E943LI HENGST 951-AC
E945LI HENGST 4250-AC
E947LI HENGST 961-AC
E948LI HENGST 4254-AC
E949LI HENGST 730-AC
E951LI HENGST 756-AC
E951LI HENGST 938-AC
E952LI HENGST 755-AC
E953LI HENGST 795-AC
E954LC HENGST 4243-ACC
E954LI HENGST 4242-AC
E955LC HENGST 708-ACC
E956LI HENGST 768-AC
E960LC HENGST 4197-ACC
E960LC HENGST 711-ACC
E960LI HENGST 711-ACC
E961LC HENGST 941-ACC
E961LI HENGST 702-AC
E962LI HENGST 758-AC
E963LI HENGST 764-AC
E964LC HENGST 942-ACC
E965LI HENGST 757-AC
E968LC HENGST 4223-ACC
E968LI HENGST 4222-AC
E969LI HENGST 4221-AC
E969LI HENGST 963-AC
E970LC HENGST 784-ACC
E970LC01 HENGST 4256-ACC
E970LI HENGST 718-AC
E971LC01 HENGST 4317-ACC
E971LI HENGST 759-AC
E972LC HENGST 4035-ACC
E972LI HENGST 735-AC
E975LI HENGST 933-AC
E977LC HENGST 748-ACC
E977LI HENGST 747-AC
E978LI HENGST 796-AC
E980LI HENGST 4214-AC
E982LI HENGST 956-AC

E989LC HENGST 4225-ACC
E989LC01 HENGST 4255-ACC
E989LI HENGST 745-AC
E990LC HENGST 794-ACC
E990LC01 HENGST 774-ACC
E990LI HENGST 793-AC
E992LC HENGST 952-ACC
E994LI HENGST 931-AC
E998LC HENGST 750-ACC
E998LI HENGST 749-AC
FAA-HY03 JAPANPARTS 893-AC
FAA-HY05 JAPANPARTS 894-AC
FAA-H08 JAPANPARTS 899-AC
FAA-MI2 JAPANPARTS 4330-AC
FAA-SB2 JAPANPARTS 945-AC
FAA-TY1 JAPANPARTS 943-AC
FAA-TY7 JAPANPARTS 944-AC
FAA-10NS10 JAPANPARTS 4311-AC
FA-H01S JAPANPARTS 4326-AR
FA-MO1 JAPANPARTS 4307-AP
FA1519 LAUTRETTE 036-AR
FA-194S JAPANPARTS 4327-AR
FA-200S JAPANPARTS 4461-AP
FA2081 LAUTRETTE 243-AP
FA-226S JAPANPARTS 4329-AR
FA-238S JAPANPARTS 805-AP
FA-284S JAPANPARTS 4304-AP
FA-288S JAPANPARTS 4325-AP
FA3101 LAUTRETTE 065-AR
FA3113 LAUTRETTE 381-AR
FA3119 LAUTRETTE 453-AR
FA3126 LAUTRETTE 220-AR
FA3130 LAUTRETTE 226-AR
FA3162 LAUTRETTE 103-AR
FA3167 LAUTRETTE 165-AR
FA3168 LAUTRETTE 440-AP
FA3321 LAUTRETTE 129-AR
FA3428 LAUTRETTE 026-AR
FA3454 LAUTRETTE 034-AR
FA3470 LAUTRETTE 037-AR
FA3500 LAUTRETTE 027-AR
FA3596 LAUTRETTE 133-AR
FA3646 LAUTRETTE 342-AR
FA3697 LAUTRETTE 025-AR
FA3698 LAUTRETTE 122-AR
FA3699 LAUTRETTE 035-AR
FA3702 LAUTRETTE 064-AR
FA4018A FIAAM 044-OH
FA4043/2 FIAAM 029-FC
FA4136 FIAAM 641-OT
FA4161/2 FIAAM 021-FC
FA4225 FIAAM 096-OC
FA4381A FIAAM 014-OC
FA4511 FIAAM 042-OC
FA4511A FIAAM 042-OC
FA4524 FIAAM 187-OC
FA4550 FIAAM 191-FC
FA4584 FIAAM 045-OH
FA4816A FIAAM 016-OC
FA4820 FIAAM 162-OC
FA4830 FIAAM 024-OC
FA4873 FIAAM 022-OC
FA4889A FIAAM 022-OC
FA4900 FIAAM 047-OC
FA4901A FIAAM 024-OC
FA4953 FIAAM 023-OC
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FA4958A FIAAM 043-OC
FA4958A FIAAM 094-OC
FA4958B FIAAM 094-OC
FA4975 FIAAM 387-OC
FA5015 FIAAM 135-OC
FA5016 FIAAM 013-OC
FA5023 FIAAM 405-OC
FA5024 FIAAM 347-OC
FA5054 FIAAM 282-FC
FA5154 FIAAM 527-OC
FA5155 FIAAM 137-OC
FA5156 FIAAM 116-OC
FA5228 FIAAM 227-OX
FA-523S JAPANPARTS 4324-AR
FA5264 FIAAM 362-OC
FA5282 FIAAM 526-OC
FA5285 FIAAM 384-OX
FA5362 FIAAM 687-FC
FA5381 FIAAM 437-FC
FA5400 FIAAM 172-OH
FA5408 FIAAM 609-OX
FA5408ECO FIAAM 609-OX
FA5410ECO FIAAM 581-OX
FA5412 FIAAM 488-OX
FA5437ECO FIAAM 564-OX
FA5438ECO FIAAM 566-OX
FA5439ECO FIAAM 578-OX
FA5442ECO FIAAM 618-OX
FA5444ECO FIAAM 582-OX
FA5454ECO FIAAM 565-OX
FA54641 FIAAM 661-OX
FA5536 FIAAM 434-FX
FA5536ECO FIAAM 434-FX
FA5553ECO FIAAM 576-OX
FA5557ECO FIAAM 580-FX
FA5558ECO FIAAM 579-OX
FA5564 FIAAM 340-FX
FA5564 FIAAM 694-FX
FA5565 FIAAM 653-FC
FA5572 FIAAM 567-OX
FA5573 FIAAM 620-OX
FA5577 FIAAM 208-OC
FA5584 FIAAM 577-OX
FA5587 FIAAM 570-OX
FA5588 FRAM 621-OX
FA5590 FIAAM 619-OX
FA5591ECO FIAAM 631-OX
FA5593ECO FIAAM 866-OX
FA5602 FIAAM 865-OX
FA5607 FIAAM 414-OX
FA5616 FIAAM 558-OX
FA5618 FIAAM 505-OX
FA5618ECO FIAAM 505-OX
FA5619 FIAAM 633-OX
FA5627 FIAAM 981-OX
FA5636ECO FIAAM 628-OX
FA5640 FIAAM 364-OX
FA5649 UFI 614-OX
FA5667 FIAAM 693-FX
FA5677 FIAAM 4103-OX
FA5695 FIAAM 4146-FX
FA5695 FIAAM 900-FC
FA5700 FIAAM 4164-OX
FA5709 FIAAM 695-OX
FA5710 FIAAM 4018-FX
FA5726 FIAAM 4112-OX

FA5732 FIAAM 4100-FX
FA5746 FIAAM 905-FX
FA5765 FIAAM 4111-OX
FA5766 FIAAM 4099-OX
FA5773 FIAAM 4101-OX
FA5787 FIAAM 4110-FX
FA-897S JAPANPARTS 867-AP
FA-991S JAPANPARTS 4328-AR
FB1277 FIAAM 048-OC
FB1277A FIAAM 048-OC
FB1278A FIAAM 046-OC
FB1501A FIAAM 010-OC
FB1517A FIAAM 015-OC
FB1517B FIAAM 345-OC
FB1526 FIAAM 136-OC
FB2059 TJ FILTERS 152-OS
FB2093 TJ FILTERS 199-OS
FB2094 TJ FILTERS 167-OS
FB2095 TJ FILTERS 073-OS
FB5303 TJ FILTERS 097-OS
FB5311 TJ FILTERS 510-OS
FB5312 TJ FILTERS 099-OS
FB5314 TJ FILTERS 100-OS
FB5321 TJ FILTERS 153-OS
FB5327 TJ FILTERS 166-OS
FB5328 TJ FILTERS 146-OS
FB5336 TJ FILTERS 110-OS
FB5342 TJ FILTERS 004-OS
FB5344 TJ FILTERS 005-FS
FB5350 TJ FILTERS 104-OS
FB5401 TJ FILTERS 156-OS
FB5419 TJ FILTERS 112-OS
FB5434 TJ FILTERS 507-OS
FB5435 TJ FILTERS 386-OS
FB5471 TJ FILTERS 557-OS
FC-H03S JAPANPARTS 4275-FS
FCS412B PURFLUX 181-FP
FCS412BV PURFLUX 182-FP
FCS455 PURFLUX 829-FP
FCS463 PURFLUX 421-FP
FCS472 PURFLUX 4138-FP
FCS473 PURFLUX 656-FP
FCS474 PURFLUX 910-FP
FCS475 PURFLUX 648-FP
FCS477 PURFLUX 4139-FP
FCS478 PURFLUX 649-FP
FCS479 PURFLUX 654-FP
FCS704 PURFLUX 4015-FP
FCS710 PURFLUX 4129-FP
FCS715 PURFLUX 4137-FP
FCS720 PURFLUX 4295-FP
FCS727 PURFLUX 4258-FP
FCS733 PURFLUX 4182-FP
FCS737 PURFLUX 4083-FP
FCS748 PURFLUX 4196-FP
FCS751 PURFLUX 4313-FS
FC1027B FIAAM 028-FC
FC-119S JAPANPARTS 4337-FS
FC1495 FIAAM 020-FC
FC1495B FIAAM 020-FC
FC16 CHAMP INT. 508-FC
FC17 CHAMP INT. 031-FC
FC18 CHAMP INT. 282-FC
FC19 CHAMP INT. 191-FC
FC-190S JAPANPARTS 4440-FS
FC20 CHAMP INT. 262-FC
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FC-208S JAPANPARTS 4335-FS
FC25 CHAMP INT. 030-FC
FC-256S JAPANPARTS 4314-FS
FC28 CHAMP INT. 269-FC
FC-295S JAPANPARTS 833-FS
FC-295S JAPANPARTS 833/3-FS
FC-574S JAPANPARTS 4338-FS
FC-582S JAPANPARTS 4336-FS
FDB105 LUCAS CAV 080-FP
FDB105 LUCAS CAV 680-FP
FDB109 LUCAS CAV 159-FP
FDB135 LUCAS CAV 067-FP
FD2264 TJ FILTERS 074-FP
FD2269 TJ FILTERS 185-FP
FD2270 TJ FILTERS 189-FP
FD2271 TJ FILTERS 068-FP
FEYO-14-302 MAZDA 108-OS
FEYO-14-3029A MAZDA 108-OS
FEY0-14-302 MAZDA 108-OS
FEY0-14-3029A MAZDA 108-OS
FE01-13-470 MAZDA 373-FP
FE3R14302 KIA 108-OS
FFP55-1313 DONALDSON 4057-FS
FFP55-3854 DONALDSON 4057-FS
FF009 ALCO 074-FP
FF010 ALCO 074-FP
FF015 ALCO 185-FP
FF105 CUMMINS 4057-FS
FF146 FLEETGUARD 029-FC
FF147 FLEETGUARD 021-FC
FF167 FLEETGUARD 030-FC
FF167A FLEETGUARD 030-FC
FF185 FLEETGUARD 041-FS
FF4033 FLEETGUARD 020-FC
FF4052A FLEETGUARD 031-FC
FF4070 FLEETGUARD 351-FS
FF4141 FLEETGUARD 028-FC
FF5018 FLEETGUARD 002-FS
FF5020 FLEETGUARD 4057-FS
FF5039 FLEETGUARD 019-FS
FF5040 FLEETGUARD 127-FS
FF5049 FLEETGUARD 408-FC
FF5052 FLEETGUARD 002-FS
FF5053 FLEETGUARD 028-FC
FF5054 FLEETGUARD 020-FC
FF5060 FLEETGUARD 075-FS
FF5066 FLEETGUARD 074-FP
FF5074 FLEETGUARD 079-FS
FF5100 FLEETGUARD 028-FC
FF5103 FLEETGUARD 4441-FC
FF5112 FLEETGUARD 005-FS
FF5113 FLEETGUARD 127-FS
FF5135 FLEETGUARD 075-FS
FF5153 FLEETGUARD 158-FS
FF5156 FLEETGUARD 001-FS
FF5206 FLEETGUARD 4331-FS
FF5207 FLEETGUARD 4316-FS
FF5245 FLEETGUARD 4057-FS
FF5271 FLEETGUARD 297-FS
FF5272 FLEETGUARD 481-FS
FF5297 FLEETGUARD 257-FS
FF5298 LAUTRETTE 417-FS
FF5320 FLEETGUARD 4057-FS
FF5330 TJ FILTERS 002-FS
FF5332 TJ FILTERS 001-FS
FF5332 TJ FILTERS 075-FS

FF5332 TJ FILTERS 193-FS
FF5336 FLEETGUARD 4057-FS
FF5353 TJ FILTERS 080-FP
FF5353 TJ FILTERS 680-FP
FF5354 TJ FILTERS 032-FP
FF5354 TJ FILTERS 632-FP
FF5357 TJ FILTERS 033-FP
FF5362 TJ FILTERS 181-FP
FF5365 TJ FILTERS 191-FC
FF5366 FLEETGUARD 666-FS
FF5373 FLEETGUARD 158-FS
FG00305001 GÜLDNER 075-FS
FG862 MOTORCRAFT      (FORD) 643-FP
FIG7004 COOPERS 080-FP
FIG7004 COOPERS 680-FP
FIG7013 COOPERS 067-FP
FIG7021 COOPERS 643-FP
FK9314 TJ FILTERS 031-FC
FK9324 TJ FILTERS 029-FC
FK9366 TJ FILTERS 030-FC
FLI6416 FIAAM 035-AR
FLI6417 FIAAM 122-AR
FLI6435 FIAAM 342-AR
FLI6458 FIAAM 034-AR
FLI6467 FIAAM 064-AR
FLI6471 FIAAM 129-AR
FLI6489 FIAAM 220-AR
FLI6491 FIAAM 036-AR
FLI6500 FIAAM 025-AR
FLI6501 FIAAM 026-AR
FLI6619 FIAAM 037-AR
FLI6624 FIAAM 103-AR
FLI6653 FIAAM 4324-AR
FLI6673 FIAAM 027-AR
FLI6691 FIAAM 453-AR
FLI6694 FIAAM 381-AR
FLI6765 FIAAM 133-AR
FLI6801 FIAAM 221-AR
FLI6838 FIAAM 459-AR
FLI6869 FIAAM 471-AR
FLI6871 FIAAM 466-AR
FLI6895 FIAAM 400-AR
FLI6930 FIAAM 065-AR
FLI9017 FIAAM 538-AR
FL5194 FIAAM 4306-AR
FL6186 FIAAM 520-AR
FL6338 FIAAM 085-AR
FL6346 FIAAM 142-AR
FL6390 FIAAM 077-AR
FL6397 FIAAM 084-AR
FL6397 FIAAM 180-AR
FL6404 FIAAM 143-AR
FL6462 FIAAM 163-AR
FL6519 FIAAM 368-AR
FL6570 FIAAM 203-AR
FL6575 FIAAM 070-AR
FL6633 FIAAM 131-AR
FL6640 FIAAM 160-AR
FL6650 FIAAM 038-AR
FL6656 FIAAM 120-AR
FL6658 FIAAM 544-AR
FL6661 FIAAM 180-AR
FL6670 FIAAM 007-AR
FL6671 FIAAM 239-AR
FL6676 FIAAM 141-AR
FL6695 FIAAM 251-AR
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FL6696 FIAAM 338-AR
FL6703 FIAAM 011-AR
FL6730 FIAAM 008-AR
FL6731 FIAAM 072-AR
FL6732 FIAAM 009-AR
FL6771 FIAAM 521-AR
FL6772 FIAAM 012-AR
FL6790 FIAAM 250-AR
FL6797 FIAAM 251-AR
FL6798 FIAAM 284-AR
FL6803 FIAAM 363-AR
FL6805 FIAAM 240-AR
FL6817 FIAAM 293-AR
FL6827 FIAAM 066-AR
FL6840 FIAAM 038-AR
FL6841 FIAAM 334-AR
FL6850 FIAAM 4329-AR
FL6851 FIAAM 996-AR
FL6852 FIAAM 288-AR
FL6867 FIAAM 301-AR
FL6875 FIAAM 451-AR
FL6892 FIAAM 379-AR
FL6907 FIAAM 857-AR
FL6912 FIAAM 808-AP
FL6917 FIAAM 436-AP
FL6922 FIAAM 4327-AR
FL6924 FIAAM 997-AR
FL6934 FIAAM 4020-AR
FL6936 FIAAM 502-AR
FL6940 FIAAM 379-AR
FL6994 FIAAM 913-AR
FL6995 FIAAM 4280-AR
FL9006 FIAAM 914-AR
FL9015 FIAAM 988-AR
FL9031 FIAAM 4001-AR
FL9035 FIAAM 4326-AR
FL9052 FIAAM 986-AR
FN10 CHAMP INT. 074-FP
FN11 CHAMP INT. 080-FP
FN11 CHAMP INT. 680-FP
FN12 CHAMP INT. 185-FP
FN13 CHAMP INT. 182-FP
FN14 CHAMP INT. 181-FP
FN15 CHAMP INT. 189-FP
FN16 CHAMP INT. 032-FP
FN16 CHAMP INT. 632-FP
FN17 CHAMP INT. 184-FP
FN18 CHAMP INT. 068-FP
FN19 CHAMP INT. 171-FP
FN20 CHAMP INT. 268-FP
FN20 CHAMP INT. 643-FP
FN25 CHAMP INT. 033-FP
FN26 CHAMP INT. 224-FP
FN30 CHAMP INT. 325-FP
FN31 CHAMP INT. 260-FP
FN32 CHAMP INT. 159-FP
FN33 CHAMP INT. 067-FP
FN35 CHAMP INT. 328-FP
FN38 CHAMP INT. 523-FP
FN38 CHAMP INT. 623-FP
FN40 CHAMP INT. 524-FP
FN41 CHAMP INT. 273-FP
FN43 CHAMP INT. 271-FP
FN50 CHAMP INT. 419-FP
FN74 CHAMP INT. 373-FP
FN82 CHAMP INT. 371-FP

FN85 CHAMP INT. 421-FP
FO-ECO095 JAPANPARTS 4460-OX
FO011A AMC / KAVO 107-OS
FO1A18694 TALBOT 046-OC
FO1A1894 FORD 046-OC
FO-110S JAPANPARTS 4442-OS
FO1109 AMC / KAVO 061-OS
FO-210S JAPANPARTS 4443-OS
FO4621740 FIAT / IVECO 030-FC
FO-505S JAPANPARTS 854-OS
FO-597S JAPANPARTS 4444-OS
FP33-41-3480 MAZDA 842-FP
FP34-13-480 MAZDA 842-FP
FP34-20-490 MAZDA 842-FP
FP4378 FIAAM 030-FC
FP4683 FIAAM 002-FS
FP4712 FIAAM 127-FS
FP4779 FIAAM 031-FC
FP4932 FIAAM 002-FS
FP4935A FIAAM 075-FS
FP4980 FIAAM 193-FS
FP5025 FIAAM 175-FS
FP5038 FIAAM 181-FP
FP5091 FIAAM 826-FS
FP5091 FIAAM 826/3-FS
FP5092 FIAAM 827-FS
FP5145 FIAAM 069-FS
FP5145 FIAAM 069/3-FS
FP5158 FIAAM 508-FC
FP5158A FIAAM 508-FC
FP5219 FIAAM 182-FP
FP5319 FIAAM 829-FP
FP5352 FIAAM 075-FS
FP5359 FIAAM 421-FP
FP5376 FIAAM 069-FS
FP5376 FIAAM 069/3-FS
FP5395 FIAAM 269-FC
FP5403 FIAAM 452-FC
FP5425 FIAAM 075-FS
FP5432 FIAAM 833-FS
FP5432 FIAAM 833/3-FS
FP5533 FIAAM 910-FP
FP5570 FIAAM 656-FP
FP5571 FIAAM 075-FS
FP5600WHS FIAAM 4291-FS
FP5614 FIAAM 4139-FP
FP5615 FIAAM 4138-FP
FP5642 FIAAM 654-FP
FP5643HWS FIAAM 4075-FS
FP5661 FIAAM 4440-FS
FP5666 FIAAM 644-FP
FP5702 FIAAM 4187-FP
FP5719 FIAAM 4155-FS
FP5749 FIAAM 4015-FP
FP5750 FIAAM 4196-FP
FP5755 FIAAM 4137-FP
FP5764 FIAAM 4295-FP
FP5781 FIAAM 4258-FP
FP5788 FIAAM 4084-FP
FP5841 FIAAM 4083-FP
FP585F LUBER-FINER 079-FS
FP586F LUBER-FINER 002-FS
FP589F LUBER-FINER 158-FS
FP891 LUBER-FINER 181-FP
FP901F LUBER-FINER 005-FS
FP9380 TJ FILTERS 014-OC
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FP9613 TJ FILTERS 135-OC
FP9614 TJ FILTERS 016-OC
FP9615 TJ FILTERS 013-OC
FP9617 TJ FILTERS 010-OC
FP9618 TJ FILTERS 015-OC
FP9767 TJ FILTERS 137-OC
FS05-13-Z40 MAZDA 809-AP
FS05-13-Z409A MAZDA 809-AP
FS1B A C   DELCO 074-FP
FS1000 FLEETGUARD 4449-FS
FS119 CHAMP INT. 175-FS
FS120 CHAMP INT. 174-FS
FS1212 FLEETGUARD 4447-FS
FS1214 FLEETGUARD 4057-FS
FS1251 FLEETGUARD 4448-FS
FS1254 FLEETGUARD 475-FS
FS135 CHAMP INT. 418-FS
FS140 CHAMP INT. 382-FS
FS142 CHAMP INT. 193-FS
FS150 CHAMP INT. 272-FS
FS17 A C   DELCO 032-FP
FS17 A C   DELCO 632-FP
FS19584 FLEETGUARD 4124-FS
FS19735 FLEETGUARD 658-FS
FS19950 FLEETGUARD 4320-FS
FS21 A C   DELCO 033-FP
FS4 A C   DELCO 068-FP
FS42 A C   DELCO 823-FP
FS50 CHAMP INT. 075-FS
FS55 CHAMP INT. 418-FS
FS60 CHAMP INT. 158-FS
FS70 CHAMP INT. 005-FS
FS80 CHAMP INT. 001-FS
FS85 CHAMP INT. 353-FS
FT4403 FIAAM 052-OS
FT4403 FIAAM 052/3-OS
FT4512 FIAAM 050-OS
FT4531 FIAAM 099-OS
FT4531A FIAAM 099-OS
FT4648 FIAAM 068-FP
FT4653 FIAAM 053-OS
FT4654 FIAAM 167-OS
FT4657 FIAAM 000-OS
FT4669 FIAAM 464-OS
FT4669T FIAAM 464-OS
FT4670 FIAAM 134-OS
FT4682 FIAAM 112-OS
FT4713 FIAAM 019-FS
FT4737 FIAAM 041-FS
FT4756 FIAAM 056-OS
FT4760 FIAAM 097-OS
FT4761 FIAAM 117-OS
FT4765 FIAAM 199-OS
FT4771 FIAAM 003-OS
FT4775 FIAAM 256-OS
FT4777 FIAAM 061-OS
FT4781 FIAAM 117-OS
FT4790 FIAAM 154-OS
FT4790A FIAAM 557-OS
FT4796A FIAAM 112-OS
FT4797 FIAAM 232-OS
FT4799 FIAAM 127-FS
FT4802 FIAAM 002-FS
FT4802 FIAAM 079-FS
FT4804 FIAAM 017-OS
FT4807 FIAAM 417-FS

FT4813 FIAAM 464-OS
FT4825 FIAAM 510-OS
FT4826 FIAAM 003-OS
FT4828 FIAAM 215-OS
FT4828A FIAAM 395-OS
FT4829 FIAAM 358-OS
FT4840 FIAAM 005-FS
FT4862 FIAAM 073-OS
FT4874 FIAAM 074-FP
FT4878 FIAAM 055-OS
FT4879 FIAAM 157-OS
FT4888 FIAAM 152-OS
FT4892 FIAAM 408-FC
FT4899 FIAAM 051-OS
FT4905 FIAAM 018-OS
FT4905 FIAAM 4442-OS
FT4907 FIAAM 107-OS
FT4908 FIAAM 146-OS
FT4909 FIAAM 858-OS
FT4925 FIAAM 283-OS
FT4933 FIAAM 863-OS
FT4945 FIAAM 464-OS
FT4946 FIAAM 4335-FS
FT4947 FIAAM 105-OS
FT4949 FIAAM 153-OS
FT4956 FIAAM 507-OS
FT4960 FIAAM 510-OS
FT4961 FIAAM 351-FS
FT4970 FIAAM 100-OS
FT4981 FIAAM 852-OS
FT4985 FIAAM 110-OS
FT4986 FIAAM 113-OS
FT4993 FIAAM 386-OS
FT4998 FIAAM 098-OS
FT5012 FIAAM 918-OS
FT5018A FIAAM 359-OS
FT5036 FIAAM 515-OS
FT5044 FIAAM 156-OS
FT5047 FIAAM 361-OS
FT5053A FIAAM 355-OS
FT5055A FIAAM 158-FS
FT5058 FIAAM 166-OS
FT5065 FIAAM 253-OS
FT5073 FIAAM 004-OS
FT5081 FIAAM 001-FS
FT5082 FIAAM 184-FP
FT5102 FIAAM 509-OS
FT5103 FIAAM 150-OS
FT5103 FIAAM 196-OS
FT5118 FIAAM 504-OS
FT5119 FIAAM 359-OS
FT5121 FIAAM 398-OS
FT5130 FIAAM 850-OS
FT5140 FIAAM 033-FP
FT5141 FIAAM 032-FP
FT5141 FIAAM 632-FP
FT5144 FIAAM 139-OS
FT5148 FIAAM 109-OS
FT5148 FIAAM 109/3-OS
FT5149 FIAAM 504-OS
FT5151 FIAAM 854-OS
FT5152 FIAAM 804-FS
FT5160 FIAAM 822-OS
FT5161A FIAAM 195-OS
FT5164 FIAAM 108-OS
FT5164 FIAAM 110-OS
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FT5166 FIAAM 185-FP
FT5167 FIAAM 189-FP
FT5172 FIAAM 371-FP
FT5178 FIAAM 373-FP
FT5198 FIAAM 159-FP
FT5199 FIAAM 067-FP
FT5201 FIAAM 171-FP
FT5202 FIAAM 260-FP
FT5203 FIAAM 273-FP
FT5207 FIAAM 080-FP
FT5207 FIAAM 680-FP
FT5208 FIAAM 224-FP
FT5209 FIAAM 849-OS
FT5209 FIAAM 849/3-OS
FT5216 FIAAM 108-OS
FT5218 FIAAM 474-OS
FT5220 FIAAM 465-OS
FT5221 FIAAM 504-OS
FT5227 FIAAM 850-OS
FT5229 FIAAM 671-OS
FT5230 FIAAM 249-OS
FT5238 FIAAM 097-OS
FT5241 FIAAM 252-OS
FT5246 FIAAM 394-OS
FT5254 FIAAM 188-OS
FT5256 FIAAM 081-OS
FT5258 FIAAM 268-FP
FT5258 FIAAM 643-FP
FT5259 FIAAM 529-OS
FT5260 FIAAM 853-OS
FT5261 FIAAM 524-FP
FT5262 FIAAM 611-FP
FT5263 FIAAM 262-FC
FT5266 FIAAM 386-OS
FT5270 FIAAM 823-FP
FT5272 FIAAM 104-OS
FT5273 FIAAM 821-OS
FT5274 FIAAM 820-OS
FT5274 FIAAM 820/3-OS
FT5278 FIAAM 339-OS
FT5283 FIAAM 528-OS
FT5287 FIAAM 418-FS
FT5288 FIAAM 418-FS
FT5290 FIAAM 273-FP
FT5290 FIAAM 382-FS
FT5291 FIAAM 382-FS
FT5294 FIAAM 819-FP
FT5296 FIAAM 271-FP
FT5306 FIAAM 828-FP
FT5309 FIAAM 272-FS
FT5311 FIAAM 386-OS
FT5315 FIAAM 305-AD
FT5315 FIAAM 4052-AD
FT5332 FIAAM 545-OS
FT5336 FIAAM 174-FS
FT5339 FIAAM 510-OS
FT5341 FIAAM 504-OS
FT5347 FIAAM 513-OS
FT5348 FIAAM 822-OS
FT5356 FIAAM 417-FS
FT5368 FIAAM 107-OS
FT5371 FIAAM 824-FP
FT5373 FIAAM 835-FP
FT5374 FIAAM 651-FP
FT5378 FIAAM 859-OS
FT5380 FIAAM 419-FP

FT5386 FIAAM 623-FP
FT5388 FIAAM 506-OS
FT5389 FIAAM 489-OS
FT5407 FIAAM 109-OS
FT5407 FIAAM 109/3-OS
FT5409 FIAAM 504-OS
FT5415 FIAAM 328-FP
FT5416 FIAAM 643-FP
FT5417 FIAAM 831-FP
FT5419 FIAAM 834-FP
FT5428 FIAAM 830-FP
FT5429 FIAAM 861-OS
FT5429 FIAAM 861/3-OS
FT5434 FIAAM 862-OS
FT5448 FIAAM 851-OS
FT5449 FIAAM 860-OS
FT5449 FIAAM 860/3-OS
FT5460 FIAAM 261-OS
FT5468 FIAAM 450-FP
FT5471 FIAAM 832-FP
FT5526 FIAAM 225-OS
FT5528 FIAAM 987-OS
FT5566 FIAAM 225-OS
FT5604 FIAAM 265-FP
FT5606 FIAAM 449-FP
FT5624 FIAAM 919-OS
FT5631 FIAAM 4141-FP
FT5633 FIAAM 686-FP
FT5637 FIAAM 439-FP
FT5656 FIAAM 386-OS
FT5662 FIAAM 4069-OS
FT5738 FIAAM 4116-OS
FT5844 FIAAM 4079-OS
FT5942 FIAAM 4338-FS
FX20020 A C   DELCO 918-OS
F002H22004 BOSCH 4174-FS
F015200060160 FENDT 028-FC
F015200060180 FENDT 029-FC
F026400028 BOSCH 4281-AR
F026400029 BOSCH 4034-AR
F026400036 BOSCH 4267-AP
F026400050 BOSCH 4452-AP
F026400053 BOSCH 4279-AP
F026400086 BOSCH 673-AR
F026400111 BOSCH 4323-AP
F026400114 BOSCH 4156-AP
F026402001 BOSCH 4187-FP
F026402002 BOSCH 4131-AP
F026402004 BOSCH 4102-FX
F026402006 BOSCH 4108-FC
F026402007 BOSCH 4110-FX
F026402008 BOSCH 4146-FX
F026402033 BOSCH 4259-FX
F026403002 BOSCH 4084-FP
F026403006 BOSCH 4289-FP
F026407002 BOSCH 4071-OX
F026407003 BOSCH 4164-OX
F026407008 BOSCH 4117-OX
F026407010 BOSCH 4153-OX
F026407014 BOSCH 4101-OX
F026407047 BOSCH 4257-OX
F026407056 BOSCH 4466-OS
F026407079 BOSCH 4298-OS
F026407080 BOSCH 4297-OS
F0950549 POCLAIN 041-FS
F1AE6714BC FORD 4065-OS
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F1CZ9601A FORD 814-AP
F100001160024 FENDT 053-OS
F100001160243 FENDT 002-FS
F100001173481 FENDT 053-OS
F100001174418 FENDT 053-OS
F101 CHAMPION 504-OS
F104 CHAMPION 386-OS
F105 CHAMPION 507-OS
F107 CHAMPION 253-OS
F108 CHAMPION 232-OS
F110 CHAMPION 146-OS
F111 CHAMPION 105-OS
F115 CHAMPION 918-OS
F116 CHAMPION 108-OS
F12Z6731B FORD 108-OS
F121 CHAMPION 249-OS
F122 CHAMPION 109-OS
F122 CHAMPION 109/3-OS
F129 CHAMPION 107-OS
F130 CHAMPION 361-OS
F138204060020 FENDT 127-FS
F139207310510 FENDT 042-OC
F139207310511 FENDT 042-OC
F180201060030 FENDT 001-FS
F181200060030 FENDT 002-FS
F182200090010 FENDT 122-AR
F184200090010 FENDT 122-AR
F184230090050 FENDT 035-AR
F20113Z00 FORD 813-AP
F201-13-Z40 MAZDA 813-AP
F201-13-Z409A MAZDA 813-AP
F231201310110 FENDT 014-OC
F23170 PUROLATOR 373-FP
F238202310010 FENDT 154-OS
F275203010020 FENDT 053-OS
F278201060040 FENDT 030-FC
F284201310040 FENDT 000-OS
F284950030020 FENDT 045-OH
F291200090100 FENDT 064-AR
F29158 PUROLATOR 371-FP
F32Z6731A FORD 108-OS
F321215310110 FENDT 014-OC
F33144 PUROLATOR 819-FP
F385202090010 FENDT 036-AR
F38874 IHC-CASE (CNH) 050-OS
F411201510010 FENDT 629-OX
F43178 PUROLATOR 823-FP
F44870 PUROLATOR 824-FP
F5RZ19N619C FORD 737-AC
F50284 PUROLATOR 127-FS
F50453 PUROLATOR 029-FC
F50454 PUROLATOR 021-FC
F53191 PUROLATOR 273-FP
F54668 PUROLATOR 825-FP
F54689 PUROLATOR 828-FP
F55085 PUROLATOR 271-FP
F57018 PUROLATOR 068-FP
F57023 PUROLATOR 262-FC
F57042 PUROLATOR 002-FS
F57068 PUROLATOR 189-FP
F57126 PUROLATOR 174-FS
F57145 PUROLATOR 020-FC
F57154 PUROLATOR 021-FC
F57174 PUROLATOR 408-FC
F57210 PUROLATOR 185-FP
F57213 PUROLATOR 028-FC

F57239 PUROLATOR 175-FS
F57243 PUROLATOR 184-FP
F57248 PUROLATOR 075-FS
F57294 PUROLATOR 508-FC
F57308 PUROLATOR 158-FS
F57318 PUROLATOR 268-FP
F57318 PUROLATOR 643-FP
F57322 PUROLATOR 005-FS
F57323 PUROLATOR 193-FS
F57336 PUROLATOR 079-FS
F57453 PUROLATOR 028-FC
F57454 PUROLATOR 020-FC
F57583 PUROLATOR 069-FS
F57583 PUROLATOR 069/3-FS
F57588 PUROLATOR 463-FS
F57591 PUROLATOR 611-FP
F57608 PUROLATOR 074-FP
F57629 PUROLATOR 030-FC
F57644 PUROLATOR 829-FP
F57678 PUROLATOR 328-FP
F57689 PUROLATOR 272-FS
F57732 PUROLATOR 523-FP
F57732 PUROLATOR 623-FP
F57769 PUROLATOR 262-FC
F57776 PUROLATOR 269-FC
F57783 PUROLATOR 031-FC
F57800 PUROLATOR 282-FC
F57839 PUROLATOR 257-FS
F57851 PUROLATOR 801-FS
F57851 PUROLATOR 801/3-FS
F58003 PUROLATOR 437-FC
F58094 PUROLATOR 905-FX
F58137 PUROLATOR 191-FC
F58247 PUROLATOR 001-FS
F58342 PUROLATOR 4015-FP
F59112 PUROLATOR 4005-FP
F60023 PUROLATOR 019-FS
F60053 PUROLATOR 041-FS
F60146 PUROLATOR 032-FP
F60146 PUROLATOR 632-FP
F60273 PUROLATOR 260-FP
F63177 PUROLATOR 171-FP
F63180 PUROLATOR 826-FS
F63180 PUROLATOR 826/3-FS
F67045 PUROLATOR 351-FS
F67144 PUROLATOR 159-FP
F67221 PUROLATOR 080-FP
F67221 PUROLATOR 680-FP
F67260 PUROLATOR 067-FP
F67441 PUROLATOR 159-FP
F67580 PUROLATOR 475-FS
F67692 PUROLATOR 325-FP
F67694 PUROLATOR 524-FP
F67702 PUROLATOR 297-FS
F67737 PUROLATOR 382-FS
F67756 PUROLATOR 419-FP
F67806 PUROLATOR 181-FP
F67832 PUROLATOR 421-FP
F67838 PUROLATOR 481-FS
F67902 PUROLATOR 450-FP
F68241 PUROLATOR 4075-FS
F68807 PUROLATOR 182-FP
F716200510020 FENDT 534-OX
F716201060070 FENDT 4026-FX
F77117 PUROLATOR 418-FS
F77128 PUROLATOR 353-FS
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F77168 PUROLATOR 033-FP
F77804 PUROLATOR 224-FP
F8B3-13-Z40 MAZDA 813-AP
F8B3-13-Z409A MAZDA 813-AP
F8000479 FENWICK 030-FC
F802-23-802 MAZDA 108-OS
F802-23-8029A MAZDA 108-OS
F8100779 FENWICK 220-AR
F8101125 FENWICK 112-OS
F81251 JCB 030-FC
F816200060010 FENDT 297-FS
F816200060020 FENDT 297-FS
F816200710060 FENDT 297-FS
F8/251 JCB 030-FC
F8251 JCB 030-FC
F834-F BALDWIN 028-FC
F84514 IHC-CASE (CNH) 220-AR
F84514C IHC-CASE (CNH) 220-AR
F84574 IHC-CASE (CNH) 220-AR
F84998 IHC-CASE (CNH) 220-AR
F87E6714AA FORD 4442-OS
F878-F BALDWIN 020-FC
F926200090010 FENDT 064-AR
F926202510010 FENDT 384-OX
F950-F BALDWIN 020-FC
GEE135 LEYLAND 052-OS
GEE135 LEYLAND 052/3-OS
GFE1073 UNIPART 142-AR
GFE1110 UNIPART 059-AP
GFE1114 UNIPART 141-AR
GFE1134 UNIPART 086-AP
GFE114 LEYLAND 050-OS
GFE116 UNIPART 081-OS
GFE117 UNIPART 099-OS
GFE117 VALMET 099-OS
GFE1206 LEYLAND 342-AR
GFE1208 LEYLAND 342-AR
GFE121 UNIPART 003-OS
GFE121 UNIPART 081-OS
GFE135 UNIPART 003-OS
GFE135 UNIPART 081-OS
GFE139 LEYLAND 099-OS
GFE139 UNIPART 099-OS
GFE148 LEYLAND 099-OS
GFE148 UNIPART 099-OS
GFE149 LEYLAND 099-OS
GFE149 UNIPART 099-OS
GFE151 UNIPART 052-OS
GFE151 UNIPART 052/3-OS
GFE166 UNIPART 099-OS
GFE167 UNIPART 100-OS
GFE168 UNIPART 052-OS
GFE168 UNIPART 052/3-OS
GFE173 UNIPART 510-OS
GFE175 UNIPART 052-OS
GFE175 UNIPART 052/3-OS
GFE177 UNIPART 510-OS
GFE180 UNIPART 510-OS
GFE185 UNIPART 166-OS
GFE187 UNIPART 052-OS
GFE187 UNIPART 052/3-OS
GFE191 UNIPART 099-OS
GFE2009 UNIPART 143-AR
GFE201 UNIPART 167-OS
GFE2010 UNIPART 085-AR
GFE2012 UNIPART 203-AR

GFE2018 UNIPART 124-AP
GFE2022 UNIPART 084-AR
GFE2022 UNIPART 180-AR
GFE2026 UNIPART 060-AP
GFE204 UNIPART 150-OS
GFE2048 UNIPART 059-AP
GFE2049 UNIPART 077-AR
GFE206 UNIPART 557-OS
GFE207 UNIPART 081-OS
GFE2084 UNIPART 126-AP
GFE2110 UNIPART 163-AR
GFE212 UNIPART 167-OS
GFE2129 UNIPART 125-AP
GFE2133 UNIPART 093-AP
GFE2138 UNIPART 077-AR
GFE2140 UNIPART 070-AR
GFE2149 UNIPART 038-AR
GFE2154 UNIPART 040-AP
GFE2160 UNIPART 040-AP
GFE2174 UNIPART 006-AR
GFE2177 UNIPART 089-AP
GFE2179 UNIPART 090-AP
GFE218 UNIPART 557-OS
GFE2182 UNIPART 190-AP
GFE2188 UNIPART 169-AP
GFE2189 UNIPART 006-AR
GFE2191 UNIPART 008-AR
GFE2193 UNIPART 091-AR
GFE2194 UNIPART 072-AR
GFE2208 UNIPART 199-OS
GFE2224 ROVER 843-AP
GFE224 UNIPART 150-OS
GFE2266 ROVER 818-AP
GFE227 UNIPART 510-OS
GFE228 UNIPART 109-OS
GFE228 UNIPART 109/3-OS
GFE229 UNIPART 073-OS
GFE232 UNIPART 109-OS
GFE232 UNIPART 109/3-OS
GFE233 UNIPART 105-OS
GFE239 UNIPART 150-OS
GFE240 UNIPART 056-OS
GFE243 UNIPART 047-OC
GFE244 UNIPART 004-OS
GFE246 UNIPART 104-OS
GFE246 UNIPART 110-OS
GFE248 UNIPART 154-OS
GFE258 UNIPART 100-OS
GFE262 UNIPART 504-OS
GFE263 UNIPART 504-OS
GFE264 UNIPART 196-OS
GFE272 UNIPART 153-OS
GFE276 UNIPART 109-OS
GFE276 UNIPART 109/3-OS
GFE277 UNIPART 507-OS
GFE281 UNIPART 016-OC
GFE282 UNIPART 109-OS
GFE282 UNIPART 109/3-OS
GFE284 UNIPART 110-OS
GFE285 UNIPART 104-OS
GFE285 UNIPART 110-OS
GFE287 UNIPART 013-OC
GFE288 UNIPART 136-OC
GFE289 UNIPART 135-OC
GFE290 UNIPART 004-OS
GFE292 UNIPART 386-OS
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GFE5006 UNIPART 031-FC
GFE5008 UNIPART 002-FS
GFE5311 ROVER 828-FP
GFE7017 ROVER 032-FP
GFE7017 ROVER 632-FP
GFE7020 ROVER 819-FP
GFE7059 ROVER 819-FP
GF484 A C   DELCO 159-FP
GF516 A C   DELCO 823-FP
GF518 A C   DELCO 159-FP
GF523 A C   DELCO 067-FP
GF618 A C   DELCO 643-FP
GF634 A C   DELCO 643-FP
GF735 A C   DELCO 824-FP
GF818 A C   DELCO 643-FP
GG42032381 JOHN DEERE 220-AR
GI01 TECFIL 032-FP
GI01 TECFIL 632-FP
GI6A-61-P11A MAZDA 926-AC
GPW18632 FORD 046-OC
GX0330201A CITROEN 074-FP
GX0330202 CITROEN 184-FP
GX0330202A CITROEN 074-FP
GX0330202B CITROEN 074-FP
GX0330301A CITROEN 074-FP
GX5429192A CITROEN 074-FP
G0150564 POCLAIN 002-FS
G0250522 POCLAIN 000-OS
G0250591 POCLAIN 035-AR
G0350571 POCLAIN 045-OH
G102 CHAMPION 100-OS
G105 CHAMPION 098-OS
G115 LUBER-FINER 184-FP
G12-1 FRAM 068-FP
G1/4 LUBER-FINER 074-FP
G150564 POCLAIN 002-FS
G180522 FORD 307-AP
G201 CHAMPION 112-OS
G243 LUBER-FINER 371-FP
G2908 LUBER-FINER 032-FP
G2908 LUBER-FINER 632-FP
G2909 LUBER-FINER 033-FP
G292100471110 FENDT 622-OS
G2933 LUBER-FINER 171-FP
G2952 LUBER-FINER 171-FP
G2978 LUBER-FINER 189-FP
G2981 LUBER-FINER 080-FP
G2981 LUBER-FINER 680-FP
G2984 LUBER-FINER 185-FP
G2987 LUBER-FINER 067-FP
G2991 LUBER-FINER 159-FP
G311200060010 FENDT 297-FS
G311200060050 FENDT 297-FS
G3713 FRAM 159-FP
G3736 FRAM 033-FP
G3737 FRAM 067-FP
G3744 FRAM 171-FP
G3746 FRAM 260-FP
G3747 FRAM 273-FP
G3748 FRAM 159-FP
G3829 FRAM 032-FP
G3829 FRAM 325-FP
G3829 FRAM 632-FP
G4143 FRAM 371-FP
G4164 FRAM 074-FP
G45008 IHC-CASE (CNH) 046-OC

G45210 IHC-CASE (CNH) 052-OS
G45210 IHC-CASE (CNH) 052/3-OS
G45306 IHC-CASE (CNH) 052-OS
G45306 IHC-CASE (CNH) 052/3-OS
G4775 FRAM 373-FP
G4777 FRAM 823-FP
G4894 FRAM 819-FP
G4953 FRAM 184-FP
G5/16 LUBER-FINER 068-FP
G54008 IHC-CASE (CNH) 046-OC
G5404 FRAM 271-FP
G54306 IHC-CASE (CNH) 052-OS
G54306 IHC-CASE (CNH) 052/3-OS
G5540 FRAM 268-FP
G5540 FRAM 643-FP
G5561 FRAM 611-FP
G586 COOPERS 013-OC
G5869 FRAM 651-FP
G5916 FRAM 835-FP
G5982 FRAM 834-FP
G6398 FRAM 171-FP
G6400 FRAM 080-FP
G6400 FRAM 680-FP
G644 COOPERS 135-OC
G6574 FRAM 224-FP
G6826 FRAM 828-FP
G7099 FRAM 524-FP
G7146 FRAM 830-FP
G7599 FRAM 824-FP
G7612 FRAM 832-FP
G803 LUBER-FINER 373-FP
G910 COOPERS 016-OC
G9292 FRAM 4141-FP
G9552 FRAM 685-FP
G9839 FRAM 968-FP
HB03028806 SEAT 152-OS
HB03028811 ALLIS-CHALMERS 003-OS
HC113 KNECHT 657-OS
HDF917 DELPHI 4296-FP
HD1397 MANN & HUMMEL 4056-OC
HF6161 FLEETGUARD 045-OH
HF6162 FLEETGUARD 044-OH
HF7535 FLEETGUARD 657-OS
HG223127A CITROEN 112-OS
HG223127R CITROEN 112-OS
HU1072X MANN & HUMMEL 4023-OX
HU12103X MANN & HUMMEL 4195-OX
HU12110X MANN & HUMMEL 4076-OX
HU12140X MANN & HUMMEL 484-OX
HU1270x MANN & HUMMEL 4120-OX
HU1297X MANN & HUMMEL 4257-OX
HU13125x MANN & HUMMEL 4140-OX
HU1381X MANN & HUMMEL 571-OX
HU514X MANN & HUMMEL 659-OX
HU610X MANN & HUMMEL 565-OX
HU611X MANN & HUMMEL 414-OX
HU611/1X MANN & HUMMEL 582-OX
HU612X MANN & HUMMEL 558-OX
HU612/1X MANN & HUMMEL 4040-OX
HU612/2x MANN & HUMMEL 4118-OX
HU615/2X MANN & HUMMEL 576-OX
HU615/3X MANN & HUMMEL 576-OX
HU618x MANN & HUMMEL 4101-OX
HU68X MANN & HUMMEL 620-OX
HU69/2X MANN & HUMMEL 630-OX
HU710X MANN & HUMMEL 364-OX
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HU711X MANN & HUMMEL 866-OX
HU711/4x MANN & HUMMEL 4111-OX
HU711/5X MANN & HUMMEL 695-OX
HU711/51X MANN & HUMMEL 695-OX
HU712X MANN & HUMMEL 581-OX
HU712/11x MANN & HUMMEL 4460-OX
HU712/6X MANN & HUMMEL 682-OX
HU712/7x MANN & HUMMEL 4099-OX
HU713/1x MANN & HUMMEL 4103-OX
HU715/3X MANN & HUMMEL 564-OX
HU715/4X MANN & HUMMEL 564-OX
HU715/5x MANN & HUMMEL 4153-OX
HU716/2X MANN & HUMMEL 696-OX
HU718X MANN & HUMMEL 864-OX
HU718/1K MANN & HUMMEL 570-OX
HU718/1N MANN & HUMMEL 569-OX
HU718/1X MANN & HUMMEL 568-OX
HU718/1Z MANN & HUMMEL 567-OX
HU718/4X MANN & HUMMEL 568-OX
HU718/6x MANN & HUMMEL 4147-OX
HU718/8x MANN & HUMMEL 4294-OX
HU719/6x MANN & HUMMEL 690/3-OX
HU719/7X MANN & HUMMEL 505-OX
HU719/8X MANN & HUMMEL 981-OX
HU721X MANN & HUMMEL 4181-OX
HU721/2X MANN & HUMMEL 577-OX
HU721/3X MANN & HUMMEL 990-OX
HU721/4X MANN & HUMMEL 652-OX
HU722X MANN & HUMMEL 628-OX
HU722Z MANN & HUMMEL 4008-OX
HU722Z MANN & HUMMEL 4008/3-OX
HU726/1X MANN & HUMMEL 488-OX
HU726/2X MANN & HUMMEL 488-OX
HU727/1X MANN & HUMMEL 227-OX
HU815/2X MANN & HUMMEL 661-OX
HU816X MANN & HUMMEL 4010-OX
HU816/1X MANN & HUMMEL 614-OX
HU818X MANN & HUMMEL 619-OX
HU819X MANN & HUMMEL 618-OX
HU819/1X MANN & HUMMEL 865-OX
HU820X MANN & HUMMEL 621-OX
HU821x MANN & HUMMEL 4117-OX
HU822/5x MANN & HUMMEL 4271-OX
HU823x MANN & HUMMEL 4126-OX
HU825x MANN & HUMMEL 4112-OX
HU831x MANN & HUMMEL 4071-OX
HU835/1Z MANN & HUMMEL 4028-OX
HU842X MANN & HUMMEL 579-OX
HU848/1X MANN & HUMMEL 609-OX
HU920X MANN & HUMMEL 631-OX
HU923X MANN & HUMMEL 633-OX
HU925/3X MANN & HUMMEL 566-OX
HU925/4X MANN & HUMMEL 566-OX
HU926/4X MANN & HUMMEL 993-OX
HU931/5X MANN & HUMMEL 629-OX
HU932/6N MANN & HUMMEL 563-OX
HU934x MANN & HUMMEL 4164-OX
HU938/3X MANN & HUMMEL 578-OX
HU938/4X MANN & HUMMEL 578-OX
HU945/2X MANN & HUMMEL 534-OX
HU947/2X MANN & HUMMEL 575-OX
HU951X MANN & HUMMEL 384-OX
HX15 KNECHT 044-OH
HX40 KNECHT 4464-OC
HX44 KNECHT 172-OH
HX46 KNECHT 641-OT

HX5 KNECHT 045-OH
HX77 KNECHT 4181-OX
HX81D KNECHT 4198-OT
H10W01 HENGST 003-OS
H10W02 HENGST 215-OS
H10W04 HENGST 507-OS
H10W05 HENGST 117-OS
H10W06 HENGST 395-OS
H10W08 HENGST 256-OS
H10W09 HENGST 252-OS
H10W10 HENGST 355-OS
H10W11 HENGST 050-OS
H10W12 HENGST 506-OS
H10W18 HENGST 4065-OS
H100WK HENGST 068-FP
H101 CHAMPION 167-OS
H101WK HENGST 074-FP
H102WK HENGST 189-FP
H103WK HENGST 185-FP
H1032/1X MANN & HUMMEL 989-OC
H104WK HENGST 184-FP
H1050/2 MANN & HUMMEL 387-OC
H1059/1X MANN & HUMMEL 347-OC
H1060 MANN & HUMMEL 187-OC
H1060N MANN & HUMMEL 187-OC
H107WK HENGST 523-FP
H107WK HENGST 623-FP
H1072/11X MANN & HUMMEL 096-OC
H1076 MANN & HUMMEL 023-OC
H1076X MANN & HUMMEL 023-OC
H108WK HENGST 328-FP
H1081 MANN & HUMMEL 096-OC
H109WK HENGST 224-FP
H110WK HENGST 268-FP
H110WK HENGST 643-FP
H111WK HENGST 419-FP
H113WK HENGST 438-FP
H114WK HENGST 439-FP
H12W01 HENGST 150-OS
H12W02 HENGST 504-OS
H12W04 HENGST 196-OS
H12107 MANN & HUMMEL 162-OC
H12107/1 MANN & HUMMEL 162-OC
H12110/2 MANN & HUMMEL 024-OC
H12110/2X MANN & HUMMEL 024-OC
H122WK HENGST 194-FS
H126WK HENGST 450-FP
H1275 MANN & HUMMEL 022-OC
H1275X MANN & HUMMEL 022-OC
H1277 MANN & HUMMEL 022-OC
H128WK HENGST 265-FP
H1282X MANN & HUMMEL 162-OC
H129WK HENGST 648-FP
H13WF12 HENGST 4173-CS
H13W01 HENGST 146-OS
H13127/1 MANN & HUMMEL 405-OC
H133WK HENGST 910-FP
H135WK HENGST 271-FP
H136WK HENGST 4029-FP
H137901 IHC-CASE (CNH) 220-AR
H138WK HENGST 598-FP
H139WK HENGST 4138-FP
H14W04 HENGST 097-OS
H14W06 HENGST 004-OS
H14W07 HENGST 051-OS
H14W08 HENGST 098-OS
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H14W09 HENGST 139-OS
H14W11 HENGST 166-OS
H14W12 HENGST 152-OS
H14W13 HENGST 153-OS
H14W14 HENGST 394-OS
H14W15 HENGST 529-OS
H14W20 HENGST 195-OS
H14W23 HENGST 097-OS
H14W24 HENGST 253-OS
H14W27 HENGST 529-OS
H14W30 HENGST 4297-OS
H140WK HENGST 655-FP
H14/2W HENGST 073-OS
H143WK HENGST 649-FP
H145WK HENGST 656-FP
H146WK HENGST 651-FP
H148WK HENGST 273-FP
H150WK HENGST 654-FP
H151WK HENGST 645-FP
H152WK HENGST 4096-FS
H154WK HENGST 382-FS
H155WK HENGST 625-FP
H155WK01 HENGST 4290-FP
H155WK02 HENGST 4289-FP
H156WK HENGST 644-FP
H157WK HENGST 646-FP
H159WK HENGST 4291-FS
H160WK HENGST 4075-FS
H163WK HENGST 823-FP
H167WK HENGST 686-FP
H168WK HENGST 4335-FS
H169WK HENGST 4447-FS
H17WK02 HENGST 417-FS
H17WK03 HENGST 683-FS
H17WK04 HENGST 257-FS
H17WK05 HENGST 4169-FS
H17WK09 HENGST 801-FS
H17WK09 HENGST 801/3-FS
H17W01 HENGST 154-OS
H17W02 HENGST 052-OS
H17W02 HENGST 052/3-OS
H17W02 HENGST 4442-OS
H17W04 HENGST 053-OS
H17W05 HENGST 557-OS
H17W08 HENGST 199-OS
H17W09 HENGST 354-OS
H17W21 HENGST 4172-OS
H17W24 HENGST 4069-OS
H17W29 HENGST 4079-OS
H170WK HENGST 4150-FS
H17676 PUROLATOR 172-OH
H18WDK01 HENGST 676-FS
H18WDK02 HENGST 4043-FS
H18WDK03 HENGST 666-FS
H18WK01 HENGST 351-FS
H18WK03 HENGST 481-FS
H18WK05 HENGST 4158-FS
H18W01 HENGST 000-OS
H180WK HENGST 4331-FS
H181WK HENGST 4449-FS
H182KIT MANN & HUMMEL 4198-OT
H185WK HENGST 4316-FS
H19WK01 HENGST 041-FS
H19WK02 HENGST 019-FS
H19W01 HENGST 474-OS
H19W05 HENGST 061-OS

H19W06 HENGST 156-OS
H19W08 HENGST 669-OS
H19W10 HENGST 4074-OS
H19W12 HENGST 4077-OS
H190WK HENGST 4124-FS
H192WK HENGST 4139-FP
H2X947/1Z MANN & HUMMEL 094-OC
H20W01 HENGST 112-OS
H20W02 HENGST 386-OS
H20W03 HENGST 105-OS
H20W06 HENGST 513-OS
H200W HENGST 157-OS
H200WDK HENGST 650-FS
H200WDK01 HENGST 4113-FS
H200WN HENGST 261-OS
H200W01 HENGST 055-OS
H200W03 HENGST 660-OS
H201WDK HENGST 4082-FS
H2014 MANN & HUMMEL 641-OT
H205W01 HENGST 515-OS
H206WK HENGST 4005-FP
H207WK01 HENGST 967-FP
H208W01 HENGST 464-OS
H209WK HENGST 902-FP
H210W HENGST 134-OS
H210WN HENGST 359-OS
H210W01 HENGST 465-OS
H215W HENGST 4339-OS
H215WK HENGST 4073-FS
H216WK HENGST 4084-FP
H219WK HENGST 4129-FP
H220W HENGST 017-OS
H220WN HENGST 398-OS
H223WK HENGST 970-FP
H224WK HENGST 972-FP
H225WK HENGST 975-FP
H230W HENGST 987-OS
H232WK HENGST 833-FS
H232WK HENGST 833/3-FS
H235WK HENGST 4299-FP
H237WK HENGST 4338-FS
H24W04 HENGST 350-OS
H24W05 HENGST 657-OS
H240W HENGST 4445-OS
H240WK HENGST 4440-FS
H241WK HENGST 4137-FP
H246WK HENGST 4141-FP
H247WK HENGST 902-FP
H247WK01 HENGST 902-FP
H250W HENGST 4132-OS
H26WF HENGST 4048-CS
H26W01 HENGST 4332-OS
H268WK HENGST 923-FP
H270WK HENGST 4295-FP
H27122 PUROLATOR 044-OH
H273WK HENGST 976-FP
H278WK HENGST 4031-FP
H28WF HENGST 983-CS
H280WK HENGST 971-FP
H281WK HENGST 969-FP
H283WK HENGST 4293-FP
H284WK HENGST 4083-FP
H30WK01 HENGST 127-FS
H300WD01 HENGST 622-OS
H300W01 HENGST 671-OS
H300W02 HENGST 675-OS
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H300W03 HENGST 668-OS
H300W08 HENGST 4466-OS
H300W09 HENGST 478-OS
H303WK HENGST 4283-FP
H31WK01 HENGST 005-FS
H312W HENGST 4298-OS
H314WK HENGST 831-FP
H316WK HENGST 4314-FS
H35WK HENGST 158-FS
H35WK01 HENGST 158-FS
H35WK02D87 HENGST 158-FS
H40W01 HENGST 283-OS
H54WK HENGST 4015-FP
H57150 PUROLATOR 045-OH
H60WK01 HENGST 002-FS
H60WK03 HENGST 079-FS
H601/4 MANN & HUMMEL 044-OH
H614N MANN & HUMMEL 135-OC
H614X MANN & HUMMEL 013-OC
H70WK HENGST 001-FS
H70WK02 HENGST 075-FS
H70WK04 HENGST 181-FP
H70WK05 HENGST 182-FP
H70WK06 HENGST 297-FS
H70WK08 HENGST 421-FP
H70WK09 HENGST 475-FS
H70WK10 HENGST 463-FS
H70WK11 HENGST 647-FP
H70WK14 HENGST 4155-FS
H700WK HENGST 658-FS
H701WK HENGST 982-FS
H7063WK30 HENGST 4322-FS
H7090WK30 HENGST 4144-FS
H7091WK10 HENGST 4320-FS
H7091WK30D199 HENGST 4194-FS
H710WK HENGST 4174-FS
H710/1X MANN & HUMMEL 4464-OC
H720 MANN & HUMMEL 014-OC
H720X MANN & HUMMEL 014-OC
H727/1K MANN & HUMMEL 227-OX
H727/1X MANN & HUMMEL 227-OX
H736X MANN & HUMMEL 063-OC
H75DM9601AA FORD 124-AP
H79370S1AG01 HONDA 957-AC
H80WK01 HENGST 032-FP
H80WK01 HENGST 632-FP
H80WK04 HENGST 033-FP
H80WK05 HENGST 067-FP
H80WK07 HENGST 032-FP
H81WK01 HENGST 193-FS
H82WK01 HENGST 080-FP
H82WK01 HENGST 680-FP
H82WK02 HENGST 325-FP
H829/1X MANN & HUMMEL 062-OC
H83WK01 HENGST 159-FP
H84WK02 HENGST 260-FP
H84WK03 HENGST 171-FP
H85 MANN & HUMMEL 172-OH
H90W01 HENGST 099-OS
H90W03 HENGST 100-OS
H90W04 HENGST 056-OS
H90W05 HENGST 510-OS
H90W06 HENGST 510-OS
H90W11 HENGST 188-OS
H90W12 HENGST 081-OS
H90W13 HENGST 386-OS

H90W14 HENGST 225-OS
H90W15 HENGST 545-OS
H90W16 HENGST 528-OS
H90W17 HENGST 225-OS
H90W19 HENGST 510-OS
H90W21 HENGST 509-OS
H90W22 HENGST 511-OS
H90W27 HENGST 919-OS
H90W32 HENGST 4116-OS
H921X MANN & HUMMEL 137-OC
H924/2X MANN & HUMMEL 526-OC
H926/3X MANN & HUMMEL 116-OC
H929X MANN & HUMMEL 016-OC
H930/3X MANN & HUMMEL 047-OC
H932/2 MANN & HUMMEL 042-OC
H932/2T MANN & HUMMEL 042-OC
H932/4X MANN & HUMMEL 042-OC
H932/5X MANN & HUMMEL 281-OC
H938/1X MANN & HUMMEL 362-OC
H943X MANN & HUMMEL 043-OC
H943/7X MANN & HUMMEL 208-OC
H947/1X MANN & HUMMEL 043-OC
H947/1Z MANN & HUMMEL 094-OC
H951X MANN & HUMMEL 384-OX
H96W03 HENGST 4444-OS
H97W02 HENGST 109-OS
H97W02 HENGST 109/3-OS
H97W03 HENGST 107-OS
H97W04 HENGST 104-OS
H97W07 HENGST 4443-OS
H973X MANN & HUMMEL 527-OC
IHN1502155C91 IHC-CASE (CNH) 030-FC
IH1502155C91 IHC-CASE (CNH) 030-FC
IN7361501 LIEBHERR 4173-CS
IO316 AMC / KAVO 003-OS
I231201310110 FENDT 014-OC
I85127/004 KNORR-BREMSE 305-AD
I85127/004 KNORR-BREMSE 4052-AD
I9091503006 VOLKSWAGEN 861-OS
I9091503006 VOLKSWAGEN 861/3-OS
JEYO-14-302 MAZDA 109-OS
JEYO-14-302 MAZDA 109/3-OS
JEYO-14-3029A MAZDA 109-OS
JEYO-14-3029A MAZDA 109/3-OS
JEY0-14-302 MAZDA 109-OS
JEY0-14-302 MAZDA 109/3-OS
JEY0-14-3029A MAZDA 109-OS
JEY0-14-3029A MAZDA 109/3-OS
JKX100010 HONDA 898-AC
JLR7046 MECAFILTER 789-AC
JLR7152 MECAFILTER 899-AC
J1311003 NIPPARTS 113-OS
J1311012 NIPPARTS 113-OS
J1312001 NIPPARTS 052-OS
J1312001 NIPPARTS 052/3-OS
J1312003 NIPPARTS 110-OS
J1312004 NIPPARTS 052-OS
J1312004 NIPPARTS 052/3-OS
J1312005 NIPPARTS 104-OS
J1312006 NIPPARTS 052-OS
J1312006 NIPPARTS 052/3-OS
J1312010 NIPPARTS 104-OS
J1312011 NIPPARTS 110-OS
J1312015 NIPPARTS 110-OS
J1313002 NIPPARTS 108-OS
J1313007 NIPPARTS 108-OS



NUMBERFINDER

N
U

M
B

E
R

FI
N

D
E

R

Reference Reference

857© MS Motor Service International GmbH 2012 See disclaimer on page 1

J1313013 NIPPARTS 107-OS
J1313015 NIPPARTS 108-OS
J1313016 NIPPARTS 107-OS
J1315000 NIPPARTS 105-OS
J1315002 NIPPARTS 105-OS
J1315010 NIPPARTS 105-OS
J1316001 NIPPARTS 110-OS
J1316004 NIPPARTS 104-OS
J1317003 NIPPARTS 146-OS
J1318000 NIPPARTS 110-OS
J1321008 NIPPARTS 177-AP
J1321008 NIPPARTS 177/3-AP
J1321014 NIPPARTS 203-AR
J1325006 NIPPARTS 038-AR
J1327009 NIPPARTS 177-AP
J1327009 NIPPARTS 177/3-AP
J1331021 NIPPARTS 032-FP
J1331021 NIPPARTS 632-FP
J1336005 NIPPARTS 184-FP
J1560133021 VOLKSWAGEN 858-OS
J2330364010 VOLKSWAGEN 826-FS
J2330364010 VOLKSWAGEN 826/3-FS
J329289 IHC-CASE (CNH) 4449-FS
J903264 IHC-CASE (CNH) 669-OS
J903640 IHC-CASE (CNH) 079-FS
J908615 IHC-CASE (CNH) 669-OS
J9091503006 VOLKSWAGEN 861-OS
J9091503006 VOLKSWAGEN 861/3-OS
J9091510002 VOLKSWAGEN 848-OS
J9091520001 VOLKSWAGEN 820-OS
J9091520001 VOLKSWAGEN 820/3-OS
J9091530002 VOLKSWAGEN 861-OS
J9091530002 VOLKSWAGEN 861/3-OS
J931063 IHC-CASE (CNH) 4448-FS
J932217 IHC-CASE (CNH) 669-OS
KB63114302 KIA 107-OS
KC100 KNECHT 833-FS
KC100 KNECHT 833/3-FS
KC101 KNECHT 4155-FS
KC101/1 KNECHT 4275-FS
KC102 KNECHT 297-FS
KC109 KNECHT 452-FC
KC117 KNECHT 683-FS
KC140 KNECHT 4291-FS
KC16 KNECHT 175-FS
KC161 KNECHT 4151-FS
KC17 KNECHT 001-FS
KC171 KNECHT 4096-FS
KC178 KNECHT 666-FS
KC18 KNECHT 075-FS
KC184 KNECHT 4169-FS
KC186 KNECHT 475-FS
KC188 KNECHT 4158-FS
KC190 KNECHT 4448-FS
KC192 KNECHT 4447-FS
KC197 KNECHT 4043-FS
KC20 KNECHT 127-FS
KC200 KNECHT 982-FS
KC208 KNECHT 4338-FS
KC21 KNECHT 158-FS
KC21D KNECHT 158-FS
KC214 KNECHT 4073-FS
KC215 KNECHT 4331-FS
KC216 KNECHT 4316-FS
KC22 KNECHT 005-FS
KC24 KNECHT 079-FS

KC25 KNECHT 001-FS
KC28 KNECHT 041-FS
KC300 KNECHT 4113-FS
KC32 KNECHT 075-FS
KC33 KNECHT 174-FS
KC34 KNECHT 418-FS
KC35 KNECHT 075-FS
KC362D KNECHT 658-FS
KC374D KNECHT 4320-FS
KC38 KNECHT 075-FS
KC384D KNECHT 4322-FS
KC389 KNECHT 4314-FS
KC4 KNECHT 019-FS
KC43 KNECHT 075-FS
KC46 KNECHT 827-FS
KC47 KNECHT 353-FS
KC5 KNECHT 4335-FS
KC5042 WESTINGHOUSE 052-OS
KC5042 WESTINGHOUSE 052/3-OS
KC51 KNECHT 193-FS
KC6 KNECHT 002-FS
KC63 KNECHT 158-FS
KC63D KNECHT 158-FS
KC65 KNECHT 382-FS
KC66 KNECHT 297-FS
KC66/1 KNECHT 297-FS
KC67 KNECHT 069-FS
KC67 KNECHT 069/3-FS
KC68 KNECHT 001-FS
KC69 KNECHT 418-FS
KC7 KNECHT 351-FS
KC70 KNECHT 418-FS
KC71 KNECHT 382-FS
KC74 KNECHT 297-FS
KC75 KNECHT 481-FS
KC76 KNECHT 272-FS
KC8 KNECHT 417-FS
KC80 KNECHT 194-FS
KC82 KNECHT 804-FS
KC83 KNECHT 826-FS
KC83 KNECHT 826/3-FS
KC85 KNECHT 382-FS
KC90 KNECHT 508-FC
KC92 KNECHT 273-FP
KC94 KNECHT 257-FS
KC98 KNECHT 382-FS
KE278-70-J00 NISSAN 787-AC
KF1553 AMC / KAVO 021-FC
KJ01-13-Z40 MAZDA 807-AP
KLH44/22 KNECHT 4183-FP
KLH44/25 KNECHT 4186-FP
KLR7121 MECAFILTER 771-AC
KL100 KNECHT 449-FP
KL100/1 KNECHT 449-FP
KL100/2 KNECHT 647-FP
KL103 KNECHT 910-FP
KL108 KNECHT 828-FP
KL11 KNECHT 068-FP
KL115 KNECHT 830-FP
KL116 KNECHT 373-FP
KL12 KNECHT 068-FP
KL122 KNECHT 371-FP
KL13 KNECHT 074-FP
KL134 KNECHT 825-FP
KL14 KNECHT 080-FP
KL14 KNECHT 680-FP



NUMBERFINDER

N
U

M
B

E
R

FI
N

D
E

R

Reference Reference

858 See disclaimer on page 1 © MS Motor Service International GmbH 2012

KL140 KNECHT 832-FP
KL146 KNECHT 611-FP
KL147 KNECHT 421-FP
KL147D KNECHT 421-FP
KL149 KNECHT 646-FP
KL15 KNECHT 184-FP
KL154 KNECHT 450-FP
KL155/1 KNECHT 4029-FP
KL156/1 KNECHT 4290-FP
KL156/3 KNECHT 4289-FP
KL157D KNECHT 648-FP
KL158 KNECHT 819-FP
KL159 KNECHT 842-FP
KL16 KNECHT 067-FP
KL160/1 KNECHT 654-FP
KL165 KNECHT 4187-FP
KL167 KNECHT 923-FP
KL169 KNECHT 902-FP
KL169/3D KNECHT 902-FP
KL171 KNECHT 823-FP
KL174 KNECHT 686-FP
KL176/6D KNECHT 625-FP
KL179 KNECHT 265-FP
KL180 KNECHT 182-FP
KL185 KNECHT 824-FP
KL19 KNECHT 033-FP
KL195 KNECHT 4084-FP
KL196 KNECHT 685-FP
KL2 KNECHT 032-FP
KL2 KNECHT 632-FP
KL204 KNECHT 273-FP
KL209 KNECHT 831-FP
KL228/2D KNECHT 4031-FP
KL229/4 KNECHT 967-FP
KL23 KNECHT 189-FP
KL230 KNECHT 4138-FP
KL24 KNECHT 080-FP
KL24 KNECHT 680-FP
KL257 KNECHT 4185-FP
KL28 KNECHT 171-FP
KL29 KNECHT 260-FP
KL30 KNECHT 171-FP
KL313 KNECHT 655-FP
KL33 KNECHT 185-FP
KL35 KNECHT 224-FP
KL36 KNECHT 273-FP
KL38 KNECHT 067-FP
KL404/16 KNECHT 4134-FP
KL404/25 KNECHT 4182-FP
KL41 KNECHT 181-FP
KL410 KNECHT 656-FP
KL418 KNECHT 4015-FP
KL43 KNECHT 181-FP
Kl430 KNECHT 4196-FP
KL431 KNECHT 4129-FP
KL432 KNECHT 4295-FP
KL435 KNECHT 831-FP
KL436 KNECHT 835-FP
KL446 KNECHT 4139-FP
KL454 KNECHT 4005-FP
KL458 KNECHT 4141-FP
KL469 KNECHT 4313-FS
KL47-13-Z40 MAZDA 839-AP
KL47-13-Z409A MAZDA 839-AP
KL473 KNECHT 908-FP
KL476 KNECHT 649-FP

KL483 KNECHT 4137-FP
KL494 KNECHT 969-FP
KL497 KNECHT 4083-FP
KL5 KNECHT 159-FP
KL51 KNECHT 273-FP
KL511 KNECHT 974-FP
KL55 KNECHT 182-FP
KL554 KNECHT 970-FP
KL559 KNECHT 968-FP
KL563 KNECHT 4299-FP
KL566 KNECHT 4283-FP
KL6 KNECHT 159-FP
KL60 KNECHT 080-FP
KL60 KNECHT 680-FP
KL61 KNECHT 524-FP
KL638 KNECHT 4258-FP
KL65 KNECHT 325-FP
KL658 KNECHT 4277-FP
KL66 KNECHT 328-FP
KL71 KNECHT 651-FP
KL72 KNECHT 523-FP
KL72 KNECHT 623-FP
KL75 KNECHT 182-FP
KL77 KNECHT 182-FP
KL79 KNECHT 419-FP
KL82 KNECHT 438-FP
KL83 KNECHT 268-FP
KL83 KNECHT 643-FP
KL84 KNECHT 268-FP
KL84 KNECHT 643-FP
KL84/2 KNECHT 912-FP
KL85 KNECHT 271-FP
KL87 KNECHT 439-FP
KL9 KNECHT 032-FP
KL9 KNECHT 632-FP
KL93 KNECHT 273-FP
KL96 KNECHT 645-FP
KL99 KNECHT 829-FP
KO1577 AMC / KAVO 053-OS
KO2104 AMC / KAVO 073-OS
KX13 KNECHT 191-FC
KX178D KNECHT 900-FC
KX181D KNECHT 4259-FX
KX182/1D KNECHT 4179-FX
KX183D KNECHT 693-FX
KX185 KNECHT 4441-FC
KX191/1D KNECHT 4085-FX
KX192 KNECHT 4190-FX
KX201D KNECHT 4018-FX
KX208D KNECHT 4136-FX
KX211D KNECHT 4102-FX
KX217D KNECHT 4025-FX
KX218D KNECHT 4100-FX
KX219D KNECHT 4237-FX
KX220D KNECHT 4108-FC
KX222D KNECHT 4122-FX
KX228D KNECHT 4146-FX
KX23 KNECHT 030-FC
KX24 KNECHT 031-FC
KX27D KNECHT 020-FC
KX28 KNECHT 408-FC
KX35 KNECHT 029-FC
KX36 KNECHT 021-FC
KX40 KNECHT 021-FC
KX43 KNECHT 028-FC
KX44 KNECHT 020-FC
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KX45 KNECHT 4465-FC
KX46 KNECHT 020-FC
KX49D KNECHT 028-FC
KX63 KNECHT 262-FC
KX63/1 KNECHT 262-FC
KX65D KNECHT 4046-FX
KX67/2 KNECHT 468-FX
KX69 KNECHT 653-FC
KX70D KNECHT 580-FX
KX73/1D KNECHT 610-FX
KX75D KNECHT 269-FC
KX78D KNECHT 687-FC
KX79D KNECHT 437-FC
KX80D KNECHT 627-FX
KX81D KNECHT 340-FX
KX81D KNECHT 694-FX
KX83D KNECHT 905-FX
KX84D KNECHT 454-FX
KX85D KNECHT 448-FX
KX86/1D KNECHT 692-FX
KX87D KNECHT 434-FX
KX9 KNECHT 282-FC
K0150521 POCLAIN 000-OS
K0850588 POCLAIN 000-OS
K1750562 POCLAIN 000-OS
K200037 IHC-CASE (CNH) 003-OS
K4662010 MITSUBISHI 105-OS
K46723570 KIA 801-FS
K46723570 KIA 801/3-FS
K486201 MITSUBISHI 105-OS
K55115 JCB 030-FC
K5515 JCB 030-FC
K7243 ZETTELMEYER 045-OH
K906708 IHC-CASE (CNH) 030-FC
K915319 IHC-CASE (CNH) 030-FC
K955687 IHC-CASE (CNH) 052-OS
K955687 IHC-CASE (CNH) 052/3-OS
K960911 IHC-CASE (CNH) 030-FC
K9665400 MITSUBISHI 146-OS
LAF1544 LUBER-FINER 342-AR
LAF1710 LUBER-FINER 034-AR
LAF1714 LUBER-FINER 122-AR
LAF1716 LUBER-FINER 036-AR
LAF1718 LUBER-FINER 064-AR
LAF1726 LUBER-FINER 037-AR
LAF1730 LUBER-FINER 027-AR
LAF1747 LUBER-FINER 103-AR
LAF1750 LUBER-FINER 133-AR
LAF1763 LUBER-FINER 025-AR
LAF1764 LUBER-FINER 026-AR
LAF2052 LUBER-FINER 035-AR
LAF222 LUBER-FINER 220-AR
LAF3702 LUBER-FINER 129-AR
LAF8079 LUBER-FINER 471-AR
LAF8527 LUBER-FINER 065-AR
LAF8576 LUBER-FINER 381-AR
LAF8577 LUBER-FINER 037-AR
LAF8633 LUBER-FINER 453-AR
LAF8658 LUBER-FINER 459-AR
LAF8805 LUBER-FINER 165-AR
LAF8970 LUBER-FINER 226-AR
LAF8978 LUBER-FINER 460-AR
LAF8996 LUBER-FINER 243-AP
LAF8997 LUBER-FINER 466-AR
LAF8998 LUBER-FINER 400-AR
LAK102 KNECHT 748-ACC

LAK11 KNECHT 721-ACC
LAK117 KNECHT 4035-ACC
LAK120 KNECHT 941-ACC
LAK127 KNECHT 794-ACC
LAK129 KNECHT 784-ACC
LAK131 KNECHT 947-ACC
LAK136 KNECHT 940-ACC
LAK138 KNECHT 792-ACC
LAK141 KNECHT 4207-ACC
LAK142 KNECHT 952-ACC
LAK154 KNECHT 4243-ACC
LAK156 KNECHT 4225-ACC
LAK167 KNECHT 776-ACC
LAK169 KNECHT 889-ACC
LAK176 KNECHT 4027-ACC
LAK181 KNECHT 750-ACC
LAK182 KNECHT 949-ACC
LAK191/S KNECHT 4202-ACC
LAK197 KNECHT 753-ACC
LAK220 KNECHT 953-ACC
LAK221/S KNECHT 4287-ACC
LAK229 KNECHT 4251-ACC
LAK232 KNECHT 767-ACC
LAK232 KNECHT 774-ACC
LAK239 KNECHT 766-ACC
LAK242 KNECHT 4223-ACC
LAK246 KNECHT 4232-ACC
LAK248 KNECHT 4200-ACC
LAK25 KNECHT 738-ACC
LAK251 KNECHT 932-ACC
LAK252 KNECHT 929-ACC
LAK292/S KNECHT 4236-ACC
LAK293 KNECHT 891-ACC
LAK295/S KNECHT 4234-ACC
LAK297 KNECHT 4205-ACC
LAK307 KNECHT 4229-ACC
LAK31 KNECHT 704-ACC
LAK36 KNECHT 723-ACC
LAK373 KNECHT 4231-ACC
LAK386 KNECHT 4212-ACC
LAK412 KNECHT 4220-ACC
LAK413 KNECHT 4230-ACC
LAK428/S KNECHT 4286-ACC
LAK43 KNECHT 4233-ACC
LAK44 KNECHT 727-ACC
LAK45 KNECHT 701-ACC
LAK46 KNECHT 707-ACC
LAK463 KNECHT 4457-ACC
LAK472 KNECHT 4454-ACC
LAK49 KNECHT 742-ACC
LAK52 KNECHT 714-ACC
LAK56 KNECHT 4209-ACC
LAK57 KNECHT 4317-ACC
LAK62 KNECHT 765-ACC
LAK63 KNECHT 725-ACC
LAK64 KNECHT 4240-ACC
LAK70 KNECHT 788-ACC
LAK73/S KNECHT 4197-ACC
LAK73/S KNECHT 711-ACC
LAK74 KNECHT 4226-ACC
LAK75 KNECHT 936-ACC
LAK81 KNECHT 715-ACC
LAK83 KNECHT 4227-ACC
LAK93 KNECHT 708-ACC
LAK96 KNECHT 942-ACC
LAK98 KNECHT 930-ACC
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LAP1 KNECHT 4177-AC
LA100 KNECHT 958-AC
LA102 KNECHT 747-AC
LA107 KNECHT 948-AC
LA109 KNECHT 946-AC
LA11 KNECHT 720-AC
LA117 KNECHT 735-AC
LA118 KNECHT 892-AC
LA119 KNECHT 933-AC
LA120 KNECHT 702-AC
LA121 KNECHT 764-AC
LA122 KNECHT 899-AC
LA123 KNECHT 795-AC
LA127 KNECHT 793-AC
LA129 KNECHT 718-AC
LA130 KNECHT 934-AC
LA131 KNECHT 945-AC
LA134 KNECHT 960-AC
LA136 KNECHT 966-AC
LA138 KNECHT 761-AC
LA143 KNECHT 965-AC
LA144 KNECHT 964-AC
LA148 KNECHT 961-AC
LA151 KNECHT 4254-AC
LA153 KNECHT 796-AC
LA154 KNECHT 4242-AC
LA155 KNECHT 4238-AC
LA156 KNECHT 745-AC
LA157 KNECHT 944-AC
LA158 KNECHT 926-AC
LA167 KNECHT 775-AC
LA168/S KNECHT 782-AC
LA169 KNECHT 888-AC
LA170 KNECHT 4247-AC
LA171 KNECHT 931-AC
LA172 KNECHT 780-AC
LA175 KNECHT 790-AC
LA181 KNECHT 749-AC
LA183 KNECHT 928-AC
LA184 KNECHT 955-AC
LA186/S KNECHT 943-AC
LA189 KNECHT 937-AC
LA191/S KNECHT 4201-AC
LA195-S KNECHT 894-AC
LA196 KNECHT 939-AC
LA197/S KNECHT 752-AC
LA21 KNECHT 724-AC
LA216 KNECHT 954-AC
LA220 KNECHT 779-AC
LA221/S KNECHT 4215-AC
LA227 KNECHT 763-AC
LA229 KNECHT 950-AC
LA23 KNECHT 755-AC
LA230 KNECHT 786-AC
LA234 KNECHT 962-AC
LA237 KNECHT 4241-AC
LA241 KNECHT 797-AC
LA242 KNECHT 4222-AC
LA248 KNECHT 769-AC
LA25 KNECHT 737-AC
LA265 KNECHT 957-AC
LA269 KNECHT 4245-AC
LA297 KNECHT 4204-AC
LA298 KNECHT 783-AC
LA304 KNECHT 773-AC
LA306 KNECHT 799-AC

LA307 KNECHT 4228-AC
LA31 KNECHT 703-AC
LA32/2 KNECHT 756-AC
LA32/3 KNECHT 938-AC
LA34 KNECHT 4206-AC
LA346/S KNECHT 927-AC
LA348 KNECHT 4244-AC
LA35 KNECHT 798-AC
LA355 KNECHT 4217-AC
LA358 KNECHT 4214-AC
LA36 KNECHT 722-AC
LA37 KNECHT 716-AC
LA38 KNECHT 762-AC
LA395 KNECHT 4239-AC
LA396 KNECHT 4311-AC
LA408 KNECHT 4249-AC
LA42 KNECHT 732-AC
LA421 KNECHT 4216-AC
LA428/S KNECHT 4285-AC
LA43 KNECHT 956-AC
LA44 KNECHT 726-AC
LA45 KNECHT 700-AC
LA46 KNECHT 705-AC
LA463 KNECHT 4456-AC
LA468/S KNECHT 4458-AC
LA47/S KNECHT 719-AC
LA472 KNECHT 4455-AC
LA49 KNECHT 741-AC
LA52 KNECHT 713-AC
LA532 KNECHT 4463-AC
LA54 KNECHT 746-AC
LA55 KNECHT 4250-AC
LA56 KNECHT 951-AC
LA57 KNECHT 759-AC
LA58 KNECHT 706-AC
LA65 KNECHT 728-AC
LA67 KNECHT 729-AC
LA71 KNECHT 4221-AC
LA71 KNECHT 963-AC
LA74 KNECHT 959-AC
LA75 KNECHT 743-AC
LA76/S KNECHT 789-AC
LA77 KNECHT 739-AC
LA78 KNECHT 736-AC
LA79 KNECHT 4246-AC
LA8 KNECHT 754-AC
LA82 KNECHT 898-AC
LA83 KNECHT 734-AC
LA85 KNECHT 4210-AC
LA87 KNECHT 758-AC
LA93 KNECHT 760-AC
LA97 KNECHT 778-AC
LC100 CHAMP INT. 136-OC
LC101 CHAMP INT. 015-OC
LC104 CHAMP INT. 526-OC
LC105 CHAMP INT. 062-OC
LC108 CHAMP INT. 208-OC
LC111 CHAMP INT. 362-OC
LC112 CHAMP INT. 227-OX
LC113 CHAMP INT. 527-OC
LC114 CHAMP INT. 137-OC
LC115 CHAMP INT. 116-OC
LC116 CHAMP INT. 047-OC
LC117 CHAMP INT. 010-OC
LC118 CHAMP INT. 014-OC
LC121 CHAMP INT. 281-OC
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LC123 CHAMP INT. 345-OC
LC124 CHAMP INT. 488-OX
LC132 CHAMP INT. 609-OX
LC142 CHAMP INT. 227-OX
LC150 CHAMP INT. 347-OC
LC155 CHAMP INT. 135-OC
LC157 CHAMP INT. 013-OC
LC165 CHAMP INT. 016-OC
LC3 KNECHT 4004-AR
LFF3403 LUBER-FINER 028-FC
LFF3501 LUBER-FINER 031-FC
LFF3502 LUBER-FINER 019-FS
LFF3503 LUBER-FINER 191-FC
LFF3504 LUBER-FINER 075-FS
LFF3505 LUBER-FINER 001-FS
LFF3507 LUBER-FINER 020-FC
LFF3511 LUBER-FINER 408-FC
LFF3513 LUBER-FINER 351-FS
LFF3517 LUBER-FINER 175-FS
LFF3518 LUBER-FINER 127-FS
LFF3584 LUBER-FINER 481-FS
LFF8093 LUBER-FINER 257-FS
LFF8813F LUBER-FINER 182-FP
LFF8928 LUBER-FINER 297-FS
LFF8963 LUBER-FINER 158-FS
LFF8981 LUBER-FINER 475-FS
LFH4224 LUBER-FINER 045-OH
LFP2216 LUBER-FINER 055-OS
LFP2221 LUBER-FINER 215-OS
LFP2222 LUBER-FINER 000-OS
LFP2229 LUBER-FINER 017-OS
LFP2230 LUBER-FINER 134-OS
LFP2234 LUBER-FINER 061-OS
LFP2238 LUBER-FINER 464-OS
LFP2241 LUBER-FINER 359-OS
LFP2538 LUBER-FINER 154-OS
LFP440F LUBER-FINER 041-FS
LFP55-0034 DONALDSON 4056-OC
LFP555570 DONALDSON 4172-OS
LFP777B LUBER-FINER 261-OS
LFP8099 LUBER-FINER 465-OS
LFP8590 LUBER-FINER 157-OS
LFP8642 LUBER-FINER 261-OS
LFP8654 LUBER-FINER 305-AD
LFP8654 LUBER-FINER 4052-AD
LFP8982 LUBER-FINER 398-OS
LFP950 LUBER-FINER 474-OS
LF01-14-302 MAZDA 866-OX
LF01-14-3029A MAZDA 866-OX
LF10-14-302 FORD 919-OS
LF10-14-3029A MAZDA 919-OS
LF3000 FLEETGUARD 668-OS
LF3059 FLEETGUARD 386-OS
LF3310 FLEETGUARD 099-OS
LF3320 FLEETGUARD 022-OC
LF3321 FLEETGUARD 055-OS
LF3325 FLEETGUARD 4450-OS
LF3327 FLEETGUARD 024-OC
LF3336 FLEETGUARD 105-OS
LF3338 FLEETGUARD 056-OS
LF3342 FLEETGUARD 4172-OS
LF3346 FLEETGUARD 017-OS
LF3347 FLEETGUARD 134-OS
LF3349 FLEETGUARD 669-OS
LF3350 FLEETGUARD 023-OC
LF3351 FLEETGUARD 022-OC

LF3355 FLEETGUARD 043-OC
LF3358 FLEETGUARD 046-OC
LF3364 FLEETGUARD 010-OC
LF3365 FLEETGUARD 405-OC
LF3376 FLEETGUARD 215-OS
LF3391 FLEETGUARD 048-OC
LF3395 FLEETGUARD 387-OC
LF3397 FLEETGUARD 015-OC
LF3400 FLEETGUARD 003-OS
LF3402 FLEETGUARD 154-OS
LF3417 FLEETGUARD 053-OS
LF3435 FLEETGUARD 113-OS
LF3451 FLEETGUARD 557-OS
LF3480 FLEETGUARD 359-OS
LF3481 FLEETGUARD 359-OS
LF3490 FLEETGUARD 073-OS
LF3495 FLEETGUARD 104-OS
LF3506 FLEETGUARD 465-OS
LF3530 FLEETGUARD 052-OS
LF3530 FLEETGUARD 052/3-OS
LF3567 FLEETGUARD 4339-OS
LF3568 FLEETGUARD 073-OS
LF3573 FLEETGUARD 043-OC
LF3584 FLEETGUARD 136-OC
LF3585 FLEETGUARD 345-OC
LF3594 FLEETGUARD 398-OS
LF3605 FLEETGUARD 042-OC
LF3607 FLEETGUARD 094-OC
LF3614 FLEETGUARD 104-OS
LF3625 FLEETGUARD 000-OS
LF3635 FLEETGUARD 261-OS
LF3647 FLEETGUARD 361-OS
LF3654 FLEETGUARD 261-OS
LF3659 FLEETGUARD 018-OS
LF3703 FLEETGUARD 4332-OS
LF3714 FLEETGUARD 507-OS
LF3825 FLEETGUARD 4132-OS
LF3977 FLEETGUARD 987-OS
LF4017 FLEETGUARD 061-OS
LF4053 FLEETGUARD 024-OC
LF4054 FLEETGUARD 000-OS
LF4056 FLEETGUARD 053-OS
LF4072 FLEETGUARD 187-OC
LF4104 FLEETGUARD 017-OS
LF4105 FLEETGUARD 162-OC
LF4112 FLEETGUARD 157-OS
LF4154 FLEETGUARD 474-OS
LF4156 FLEETGUARD 043-OC
LF5013-Z40A MAZDA 4143-AP
LF50-13-Z409A MAZDA 4143-AP
LF513 FLEETGUARD 046-OC
LF551A FLEETGUARD 052-OS
LF551A FLEETGUARD 052/3-OS
LF558 FLEETGUARD 096-OC
LF667 FLEETGUARD 055-OS
LF670 FLEETGUARD 4445-OS
LF682 FLEETGUARD 464-OS
LF689 FLEETGUARD 003-OS
LF756 FLEETGUARD 042-OC
LF766 FLEETGUARD 4172-OS
LF777 FLEETGUARD 261-OS
LF779 FLEETGUARD 014-OC
LF783 FLEETGUARD 112-OS
LH8504 LUBER-FINER 044-OH
LKK165/S KNECHT 4255-ACC
LK1028 AP LOCKHEAD 127-FS
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LK3146 AP LOCKHEAD 134-OS
LK3150 AP LOCKHEAD 019-FS
LK3193 AP LOCKHEAD 000-OS
LK3217 AP LOCKHEAD 017-OS
LK3265 AP LOCKHEAD 162-OC
LK3268 AP LOCKHEAD 187-OC
LK3297 AP LOCKHEAD 034-AR
LK3323 AP LOCKHEAD 036-AR
LK3331 AP LOCKHEAD 122-AR
LK3335 AP LOCKHEAD 129-AR
LK3345 AP LOCKHEAD 025-AR
LK3347 AP LOCKHEAD 035-AR
LK3350 AP LOCKHEAD 026-AR
LK3352 AP LOCKHEAD 042-OC
LK3367 AP LOCKHEAD 045-OH
LK3372 AP LOCKHEAD 024-OC
LK3427 AP LOCKHEAD 042-OC
LK3428 AP LOCKHEAD 024-OC
LK3429 AP LOCKHEAD 022-OC
LK3582 AP LOCKHEAD 023-OC
LK3682 AP LOCKHEAD 103-AR
LK3725 AP LOCKHEAD 027-AR
LK3737 AP LOCKHEAD 261-OS
LK547 AP LOCKHEAD 096-OC
LK81300 AP LOCKHEAD 041-FS
LK839 AP LOCKHEAD 064-AR
LK860 AP LOCKHEAD 342-AR
LK97403 AP LOCKHEAD 055-OS
LPW000070 ROVER 4065-OS
LPW100180 ROVER 850-OS
LPW100230 ROVER 850-OS
LP02P0004 KOBELCO 4162-AR
LP11P00004S002 KOBELCO 4162-AR
LP161 LUBER-FINER 096-OC
LP2211 LUBER-FINER 046-OC
LP2214 LUBER-FINER 042-OC
LP2218 LUBER-FINER 023-OC
LP2220X LUBER-FINER 043-OC
LP2220Z LUBER-FINER 094-OC
LP2226 LUBER-FINER 162-OC
LP2235 LUBER-FINER 024-OC
LP2596 SKODA 510-OS
LP614 LUBER-FINER 187-OC
LP815 LUBER-FINER 022-OC
LP8993 LUBER-FINER 575-OX
LP8995 LUBER-FINER 484-OX
LSF5015 COOPERS 4172-OS
LS10 CHAMP INT. 073-OS
LS100 CHAMP INT. 200-OS
LS101 CHAMP INT. 104-OS
LS102 CHAMP INT. 098-OS
LS103 CHAMP INT. 195-OS
LS104 CHAMP INT. 146-OS
LS105 CHAMP INT. 253-OS
LS105 PURFLUX 232-OS
LS106 CHAMP INT. 107-OS
LS107 CHAMP INT. 108-OS
LS108 CHAMP INT. 105-OS
LS109 CHAMP INT. 166-OS
LS11 CHAMP INT. 557-OS
LS110 CHAMP INT. 355-OS
LS113 CHAMP INT. 152-OS
LS115 CHAMP INT. 283-OS
LS116 CHAMP INT. 146-OS
LS117 CHAMP INT. 167-OS
LS119 CHAMP INT. 113-OS

LS12 CHAMP INT. 109-OS
LS12 CHAMP INT. 109/3-OS
LS123 CHAMP INT. 156-OS
LS125 CHAMP INT. 097-OS
LS126 CHAMP INT. 515-OS
LS13 CHAMP INT. 146-OS
LS131 PURFLUX 167-OS
LS132 CHAMP INT. 506-OS
LS135 CHAMP INT. 394-OS
LS138 CHAMP INT. 225-OS
LS14 CHAMP INT. 528-OS
LS141 CHAMP INT. 510-OS
LS144B PURFLUX 150-OS
LS145 CHAMP INT. 153-OS
LS146 CHAMP INT. 188-OS
LS149 PURFLUX 050-OS
LS149 PURFLUX 117-OS
LS149 PURFLUX 150-OS
LS149 PURFLUX 283-OS
LS149 PURFLUX 853-OS
LS15 CHAMP INT. 504-OS
LS152 CHAMP INT. 511-OS
LS152 PURFLUX 112-OS
LS152B PURFLUX 112-OS
LS154A PURFLUX 134-OS
LS156 CHAMP INT. 545-OS
LS162 CHAMP INT. 253-OS
LS164 CHAMP INT. 252-OS
LS166 CHAMP INT. 196-OS
LS168 CHAMP INT. 232-OS
LS169 CHAMP INT. 358-OS
LS170 CHAMP INT. 359-OS
LS171 PURFLUX 051-OS
LS171 PURFLUX 097-OS
LS172 CHAMP INT. 339-OS
LS177 CHAMP INT. 110-OS
LS178 CHAMP INT. 361-OS
LS180 CHAMP INT. 256-OS
LS186 PURFLUX 052-OS
LS186 PURFLUX 052/3-OS
LS187 PURFLUX 167-OS
LS188B PURFLUX 510-OS
LS190 CHAMP INT. 199-OS
LS194 CHAMP INT. 139-OS
LS194 PURFLUX 050-OS
LS194 PURFLUX 153-OS
LS198 CHAMP INT. 489-OS
LS20 CHAMP INT. 386-OS
LS200 CHAMP INT. 529-OS
LS205 PURFLUX 099-OS
LS206 PURFLUX 100-OS
LS210 CHAMP INT. 350-OS
LS212 CHAMP INT. 018-OS
LS214 PURFLUX 513-OS
LS218 PURFLUX 504-OS
LS223 PURFLUX 507-OS
LS225 PURFLUX 109-OS
LS225 PURFLUX 109/3-OS
LS23 CHAMP INT. 052-OS
LS23 CHAMP INT. 052/3-OS
LS235 PURFLUX 359-OS
LS236 PURFLUX 398-OS
LS24 CHAMP INT. 249-OS
LS243 PURFLUX 394-OS
LS246 PURFLUX 188-OS
LS25 CHAMP INT. 056-OS
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LS250 CHAMP INT. 112-OS
LS254 PURFLUX 139-OS
LS255 PURFLUX 529-OS
LS256 PURFLUX 097-OS
LS274 PURFLUX 350-OS
LS275 PURFLUX 849-OS
LS275 PURFLUX 849/3-OS
LS277 PURFLUX 511-OS
LS279 PURFLUX 339-OS
LS280 PURFLUX 507-OS
LS285 PURFLUX 510-OS
LS286 PURFLUX 506-OS
LS288 PURFLUX 504-OS
LS294 PURFLUX 859-OS
LS296 PURFLUX 545-OS
LS30 CHAMP INT. 513-OS
LS300 CHAMP INT. 529-OS
LS304 PURFLUX 386-OS
LS309 PURFLUX 504-OS
LS325 PURFLUX 225-OS
LS35 CHAMP INT. 509-OS
LS357 PURFLUX 919-OS
LS361 PURFLUX 4069-OS
LS384 PURFLUX 4116-OS
LS389 PURFLUX 4079-OS
LS390 CHAMP INT. 395-OS
LS414 PURFLUX 000-OS
LS415 PURFLUX 199-OS
LS43 CHAMP INT. 386-OS
LS451A PURFLUX 858-OS
LS462A PURFLUX 507-OS
LS468A PURFLUX 386-OS
LS489A PURFLUX 146-OS
LS49 CHAMP INT. 050-OS
LS50 CHAMP INT. 003-OS
LS515 PURFLUX 152-OS
LS520C PURFLUX 361-OS
LS547 PURFLUX 004-OS
LS55 CHAMP INT. 100-OS
LS553B PURFLUX 557-OS
LS553C PURFLUX 557-OS
LS581 PURFLUX 053-OS
LS582 PURFLUX 052-OS
LS582 PURFLUX 052/3-OS
LS583 PURFLUX 061-OS
LS592A PURFLUX 509-OS
LS60 CHAMP INT. 099-OS
LS602 PURFLUX 504-OS
LS65 CHAMP INT. 004-OS
LS65 CHAMP INT. 051-OS
LS70 CHAMP INT. 510-OS
LS701 PURFLUX 166-OS
LS702 PURFLUX 073-OS
LS705 PURFLUX 146-OS
LS711 PURFLUX 056-OS
LS712 PURFLUX 017-OS
LS712C PURFLUX 017-OS
LS715 PURFLUX 253-OS
LS716 PURFLUX 113-OS
LS717 PURFLUX 018-OS
LS717 PURFLUX 4442-OS
LS720 PURFLUX 081-OS
LS738 PURFLUX 359-OS
LS743 PURFLUX 104-OS
LS75 CHAMP INT. 081-OS
LS75 CHAMP INT. 510-OS

LS751 PURFLUX 504-OS
LS760 PURFLUX 249-OS
LS760A PURFLUX 249-OS
LS77 CHAMP INT. 150-OS
LS775 PURFLUX 358-OS
LS778 PURFLUX 055-OS
LS783 PURFLUX 157-OS
LS785A PURFLUX 355-OS
LS801 PURFLUX 195-OS
LS802 PURFLUX 850-OS
LS812 PURFLUX 215-OS
LS819 PURFLUX 105-OS
LS833 PURFLUX 098-OS
LS834 PURFLUX 110-OS
LS836 PURFLUX 504-OS
LS836A PURFLUX 504-OS
LS855 PURFLUX 504-OS
LS858 PURFLUX 196-OS
LS867B PURFLUX 386-OS
LS868 PURFLUX 339-OS
LS871 PURFLUX 489-OS
LS871A PURFLUX 489-OS
LS88 CHAMP INT. 507-OS
LS880A PURFLUX 918-OS
LS883 PURFLUX 504-OS
LS891 PURFLUX 528-OS
LS892 PURFLUX 107-OS
LS894 PURFLUX 860-OS
LS894 PURFLUX 860/3-OS
LS896 PURFLUX 108-OS
LS896 PURFLUX 847-OS
LS897 PURFLUX 822-OS
LS900 PURFLUX 003-OS
LS908 PURFLUX 863-OS
LS911 PURFLUX 4444-OS
LS924 PURFLUX 906-OS
LS99 CHAMP INT. 510-OS
LXS223 KNECHT 4042-AR
LXS252 KNECHT 4095-AR
LXS277 KNECHT 984-AR
LXS43/1 KNECHT 221-AR
LXS44/1 KNECHT 247-AR
LX1000 KNECHT 606-AP
LX1002 KNECHT 846-AP
LX1004 KNECHT 698-AP
LX1006/1D KNECHT 4281-AR
LX1008/3 KNECHT 4307-AP
LX1020 KNECHT 4033-AR
LX1024 KNECHT 979-AR
LX1025 KNECHT 921-AR
LX1026 KNECHT 4066-AP
LX1027 KNECHT 4067-AP
LX1030 KNECHT 977-AP
LX1033 KNECHT 4130-AP
LX1035 KNECHT 4034-AR
LX1044 KNECHT 599-AP
LX1045 KNECHT 603-AP
LX1049 KNECHT 838-AP
LX105 KNECHT 090-AP
LX1072 KNECHT 4161-AR
LX1076 KNECHT 856-AP
LX108 KNECHT 141-AR
LX1080 KNECHT 4168-AP
LX1082 KNECHT 4053-AP
LX109 KNECHT 383-AP
LX111 KNECHT 125-AP
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LX114 KNECHT 012-AR
LX1142 KNECHT 4162-AR
LX1143 KNECHT 4135-AP
LX119 KNECHT 086-AP
LX1211 KNECHT 608-AP
LX123 KNECHT 038-AR
LX1243 KNECHT 538-AR
LX1245 KNECHT 4002-AR
LX1250 KNECHT 4094-AP
LX1253 KNECHT 4007-AR
LX1257 KNECHT 4011-AP
LX1258 KNECHT 4133-AP
LX126 KNECHT 240-AR
LX1261 KNECHT 4125-AP
LX1262 KNECHT 4070-AP
LX1268 KNECHT 4021-AP
LX1276 KNECHT 4192-AR
LX1277 KNECHT 986-AR
LX1281 KNECHT 4032-AR
LX1282 KNECHT 4012-AP
LX1286 KNECHT 4024-AP
LX1294 KNECHT 915-AP
LX144 KNECHT 203-AR
LX1451 KNECHT 4016-AP
LX1452 KNECHT 4017-AP
LX1455 KNECHT 605-AP
LX147 KNECHT 160-AR
LX1475 KNECHT 607-AP
LX1500 KNECHT 4006-AP
LX1503 KNECHT 904-AP
LX151 KNECHT 338-AR
LX1564 KNECHT 4262-AP
LX1566 KNECHT 901-AR
LX1568 KNECHT 4014-AP
LX1570 KNECHT 4142-AP
LX1571 KNECHT 4013-AP
LX1572 KNECHT 4037-AP
LX1573 KNECHT 924-AP
LX158 KNECHT 520-AR
LX1586 KNECHT 4266-AP
LX1587 KNECHT 4104-AR
LX16 KNECHT 220-AR
LX1605 KNECHT 980-AP
LX1607-1 KNECHT 4145-AP
LX1611 KNECHT 4304-AP
LX1617 KNECHT 4167-AP
LX1621 KNECHT 4019-AP
LX1627 KNECHT 4157-AR
LX1629 KNECHT 4160-AR
LX1634 KNECHT 699-AP
LX1643 KNECHT 500-AP
LX1650 KNECHT 4009-AR
LX1651 KNECHT 994-AR
LX1652 KNECHT 697-AP
LX1655 KNECHT 4081-AP
LX1688 KNECHT 4143-AP
LX1734 KNECHT 4080-AR
LX1745 KNECHT 4097-AP
LX1765 KNECHT 4115-AP
LX1780 KNECHT 4306-AR
LX1798 KNECHT 4261-AR
LX18 KNECHT 342-AR
LX1809 KNECHT 4312-AP
LX1813 KNECHT 4269-AP
LX1818 KNECHT 978-AP
LX1826 KNECHT 684-AP

LX1827 KNECHT 4267-AP
LX1845 KNECHT 4163-AP
LX1849 KNECHT 4114-AP
LX1850/S KNECHT 999-AP
LX1885 KNECHT 4105-AP
LX1894 KNECHT 4218-AR
LX1920 KNECHT 4131-AP
LX1926 KNECHT 4086-AP
LX1968 KNECHT 4263-AP
LX1982 KNECHT 4260-AP
LX1983 KNECHT 4264-AP
LX200 KNECHT 034-AR
LX2010 KNECHT 4106-AP
LX202 KNECHT 142-AR
LX203 KNECHT 085-AR
LX2034 KNECHT 4453-AP
LX2036 KNECHT 4188-AP
LX2046 KNECHT 4292-AP
LX208 KNECHT 077-AR
LX2081 KNECHT 4333-AR
LX2087 KNECHT 4279-AP
LX209 KNECHT 180-AR
LX210 KNECHT 163-AR
LX2109 KNECHT 4300-AR
LX216 KNECHT 143-AR
LX217 KNECHT 009-AR
LX218 KNECHT 124-AP
LX220 KNECHT 059-AP
LX227 KNECHT 036-AR
LX236 KNECHT 122-AR
LX241 KNECHT 129-AR
LX2525 KNECHT 4288-AP
LX258 KNECHT 006-AR
LX259 KNECHT 126-AP
LX262 KNECHT 008-AR
LX263 KNECHT 025-AR
LX264 KNECHT 070-AR
LX265 KNECHT 035-AR
LX266 KNECHT 060-AP
LX268 KNECHT 026-AR
LX2683 KNECHT 4323-AP
LX271 KNECHT 064-AR
LX273 KNECHT 037-AR
LX276 KNECHT 011-AR
LX284 KNECHT 120-AR
LX290 KNECHT 368-AR
LX295 KNECHT 078-AP
LX296 KNECHT 078-AP
LX299 KNECHT 460-AR
LX301 KNECHT 190-AP
LX307 KNECHT 177-AP
LX307 KNECHT 177/3-AP
LX312 KNECHT 393-AP
LX314 KNECHT 293-AR
LX317 KNECHT 251-AR
LX329 KNECHT 284-AR
LX330 KNECHT 250-AR
LX334 KNECHT 539-AP
LX335 KNECHT 440-AP
LX337 KNECHT 416-AP
LX339 KNECHT 279-AP
LX343 KNECHT 178-AP
LX345 KNECHT 459-AR
LX346 KNECHT 223-AR
LX348 KNECHT 083-AP
LX35 KNECHT 040-AP
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LX350 KNECHT 814-AP
LX36 KNECHT 089-AP
LX384 KNECHT 363-AR
LX386 KNECHT 084-AR
LX388 KNECHT 165-AR
LX389 KNECHT 332-AP
LX390 KNECHT 332-AP
LX405 KNECHT 176-AP
LX408 KNECHT 258-AP
LX414 KNECHT 327-AP
LX417 KNECHT 490-AP
LX418 KNECHT 490-AP
LX422 KNECHT 238-AP
LX430 KNECHT 327-AP
LX431 KNECHT 180-AR
LX432 KNECHT 144-AP
LX435 KNECHT 307-AP
LX436 KNECHT 037-AR
LX438 KNECHT 206-AP
LX439 KNECHT 205/1-AP
LX439/1 KNECHT 205/1-AP
LX441 KNECHT 065-AR
LX443 KNECHT 082-AP
LX444 KNECHT 518-AP
LX448 KNECHT 197-AP
LX453 KNECHT 388-AP
LX467 KNECHT 324-AP
LX467/1 KNECHT 324-AP
LX469 KNECHT 424-AP
LX469/1 KNECHT 424-AP
LX470 KNECHT 059-AP
LX472 KNECHT 173-AP
LX477 KNECHT 442-AP
LX478/1 KNECHT 544-AR
LX48 KNECHT 203-AR
LX486 KNECHT 038-AR
LX488 KNECHT 298-AP
LX492 KNECHT 385-AP
LX494 KNECHT 911-AP
LX499 KNECHT 379-AR
LX500 KNECHT 291-AP
LX502 KNECHT 240-AR
LX503 KNECHT 662-AP
LX506 KNECHT 601-AR
LX507 KNECHT 600-AR
LX509 KNECHT 289-AP
LX511 KNECHT 243-AP
LX513 KNECHT 392-AP
LX513/1 KNECHT 392-AP
LX516 KNECHT 521-AR
LX517 KNECHT 222-AP
LX519 KNECHT 334-AR
LX522 KNECHT 4039-AP
LX523 KNECHT 231-AP
LX524 KNECHT 326-AP
LX526 KNECHT 192-AP
LX531 KNECHT 133-AR
LX534 KNECHT 836-AP
LX537 KNECHT 286-AP
LX539 KNECHT 426-AP
LX54 KNECHT 125-AP
LX542 KNECHT 809-AP
LX547 KNECHT 813-AP
LX548 KNECHT 333-AP
LX550 KNECHT 333-AP
LX560/1 KNECHT 689-AR

LX561 KNECHT 211-AP
LX568 KNECHT 077-AR
LX569 KNECHT 530-AP
LX570 KNECHT 808-AP
LX571 KNECHT 430-AP
LX572 KNECHT 190-AP
LX58 KNECHT 007-AR
LX580 KNECHT 436-AP
LX583 KNECHT 385-AP
LX59 KNECHT 093-AP
LX591 KNECHT 839-AP
LX593 KNECHT 441-AP
LX593/1 KNECHT 441-AP
LX597 KNECHT 301-AR
LX604/1 KNECHT 624-AR
LX61 KNECHT 066-AR
LX611 KNECHT 288-AR
LX612 KNECHT 400-AR
LX613 KNECHT 290-AP
LX614 KNECHT 290-AP
LX615 KNECHT 323-AP
LX618 KNECHT 428-AP
LX622 KNECHT 238-AP
LX624 KNECHT 234-AP
LX625 KNECHT 4068-AP
LX626 KNECHT 471-AR
LX637 KNECHT 663-AP
LX643 KNECHT 425-AP
LX644 KNECHT 310-AP
LX645 KNECHT 456-AP
LX646 KNECHT 379-AR
LX655 KNECHT 226-AR
LX66 KNECHT 006-AR
LX662 KNECHT 810-AP
LX666 KNECHT 4184-AR
LX667 KNECHT 843-AP
LX670 KNECHT 857-AR
LX674 KNECHT 466-AR
LX678 KNECHT 241-AP
LX682 KNECHT 4328-AR
LX684 KNECHT 503-AP
LX685 KNECHT 451-AR
LX686 KNECHT 211-AP
LX688 KNECHT 519-AP
LX69 KNECHT 084-AR
LX694 KNECHT 4274-AP
LX700 KNECHT 664-AP
LX704/1 KNECHT 4170-AP
LX708 KNECHT 604-AP
LX714 KNECHT 522-AR
LX715 KNECHT 997-AR
LX717 KNECHT 210-AP
LX725 KNECHT 817-AP
LX729 KNECHT 4329-AR
LX735 KNECHT 543-AP
LX739 KNECHT 602-AR
LX747 KNECHT 920-AP
LX752 KNECHT 435-AP
LX752 KNECHT 435/3-AP
LX754 KNECHT 341-AR
LX756 KNECHT 815-AP
LX759 KNECHT 903-AR
LX773 KNECHT 431-AP
LX774 KNECHT 673-AR
LX776 KNECHT 616-AR
LX778 KNECHT 995-AP
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LX786 KNECHT 681-AP
LX788 KNECHT 4171-AP
LX791 KNECHT 4001-AR
LX792 KNECHT 4180-AP
LX794 KNECHT 502-AR
LX797 KNECHT 674-AR
LX798 KNECHT 4022-AP
LX80 KNECHT 027-AR
LX803 KNECHT 4327-AR
LX804/S KNECHT 423/2-AP
LX809 KNECHT 805-AP
LX81 KNECHT 131-AR
LX810 KNECHT 806-AP
LX811 KNECHT 807-AP
LX813 KNECHT 4280-AR
LX814/1 KNECHT 4064-AR
LX816/4 KNECHT 916-AR
LX816/5 KNECHT 4000-AR
LX817 KNECHT 239-AR
LX818 KNECHT 914-AR
LX819 KNECHT 446-AP
LX823 KNECHT 913-AR
LX824 KNECHT 455-AP
LX826 KNECHT 811-AP
LX827 KNECHT 4109-AP
LX83 KNECHT 381-AR
LX832 KNECHT 4128-AR
LX84 KNECHT 922-AR
LX846 KNECHT 844-AR
LX848 KNECHT 818-AP
LX852 KNECHT 4020-AR
LX86 KNECHT 072-AR
LX861 KNECHT 837-AP
LX862 KNECHT 867-AP
LX868 KNECHT 4093-AP
LX887 KNECHT 613-AP
LX91 KNECHT 091-AR
LX914 KNECHT 996-AR
LX92 KNECHT 453-AR
LX925/S KNECHT 595-AP
LX927 KNECHT 422-AP
LX929 KNECHT 4149-AP
LX93 KNECHT 103-AR
LX933/3 KNECHT 4265-AP
LX935 KNECHT 596-AP
LX939 KNECHT 678-AP
LX944 KNECHT 677-AP
LX946 KNECHT 333-AP
LX95 KNECHT 168-AP
LX957/2 KNECHT 4193-AP
LX957/3 KNECHT 4098-AP
LX96 KNECHT 169-AP
LX97 KNECHT 183-AP
LX977D KNECHT 311-AP
LX978 KNECHT 4038-AP
LX98 KNECHT 124-AP
LX981 KNECHT 998-AP
LX982 KNECHT 4090-AP
LX992 KNECHT 444-AP
LX994 KNECHT 988-AR
LX997 KNECHT 447-AP
LX998 KNECHT 907-AP
LX999 KNECHT 679-AP
L0350530 POCLAIN 035-AR
L0950554 POCLAIN 030-FC
L10017 PUROLATOR 050-OS

L10018 PUROLATOR 215-OS
L101 CHAMPION 068-FP
L10101 PUROLATOR 150-OS
L10193 PUROLATOR 105-OS
L10241 PUROLATOR 110-OS
L10241 PUROLATOR 863-OS
L104 CHAMPION 074-FP
L105 CHAMPION 185-FP
L106 CHAMPION 184-FP
L11091 PUROLATOR 112-OS
L111 CHAMPION 001-FS
L111 CHAMPION 075-FS
L11246 IHC-CASE (CNH) 220-AR
L11247 IHC-CASE (CNH) 220-AR
L113 CHAMPION 193-FS
L114 CHAMPION 182-FP
L114 PURFLUX 042-OC
L116 CHAMPION 158-FS
L121 PURFLUX 044-OH
L125 PURFLUX 014-OC
L132 CHAMPION 031-FC
L133 CHAMPION 005-FS
L134 CHAMPION 181-FP
L135 CHAMPION 282-FC
L137 CHAMPION 030-FC
L140 CHAMPION 020-FC
L141 CHAMPION 262-FC
L142 CHAMPION 421-FP
L14459 PUROLATOR 146-OS
L14476 PUROLATOR 104-OS
L14619 PUROLATOR 386-OS
L14620 PUROLATOR 108-OS
L14622 PUROLATOR 107-OS
L147 PURFLUX 045-OH
L17019 PUROLATOR 395-OS
L17020 PUROLATOR 099-OS
L17200 PUROLATOR 003-OS
L17201 PUROLATOR 056-OS
L17244 PUROLATOR 100-OS
L17258 PUROLATOR 510-OS
L17270 PUROLATOR 188-OS
L17301 PUROLATOR 196-OS
L17320 PUROLATOR 859-OS
L17357 PUROLATOR 081-OS
L17368 PUROLATOR 504-OS
L17369 PUROLATOR 504-OS
L17568 PUROLATOR 528-OS
L17582 PUROLATOR 134-OS
L17601 PUROLATOR 167-OS
L17620 PUROLATOR 386-OS
L17648 PUROLATOR 200-OS
L17662 PUROLATOR 386-OS
L17693 PUROLATOR 109-OS
L17693 PUROLATOR 109/3-OS
L17695 PUROLATOR 504-OS
L17731 PUROLATOR 545-OS
L17754 PUROLATOR 489-OS
L17767 PUROLATOR 510-OS
L17810 PUROLATOR 137-OC
L17822 PUROLATOR 283-OS
L17824 PUROLATOR 504-OS
L17848 PUROLATOR 195-OS
L18207 PUROLATOR 117-OS
L19104 PUROLATOR 4103-OX
L19926 JOHN DEERE 028-FC
L19927 JOHN DEERE 029-FC
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L20011 PUROLATOR 016-OC
L20013 PUROLATOR 135-OC
L203 CHAMPION 159-FP
L205 CHAMPION 273-FP
L206 CHAMPION 032-FP
L206 CHAMPION 632-FP
L210 CHAMPION 033-FP
L212 CHAMPION 067-FP
L212 PURFLUX 116-OC
L216 CHAMPION 260-FP
L217 CHAMPION 171-FP
L221 PURFLUX 043-OC
L22167 PUROLATOR 113-OS
L224 CHAMPION 080-FP
L224 CHAMPION 680-FP
L225 CHAMPION 268-FP
L225 CHAMPION 643-FP
L226 CHAMPION 224-FP
L237 PURFLUX 597-OX
L244 PURFLUX 362-OC
L24458 PUROLATOR 146-OS
L247 PURFLUX 227-OX
L252 PURFLUX 062-OC
L253 PURFLUX 281-OC
L263A PURFLUX 505-OX
L264A PURFLUX 630-OX
L270 PURFLUX 633-OX
L27013 PUROLATOR 013-OC
L27017 PUROLATOR 529-OS
L27024 PUROLATOR 358-OS
L27110 PUROLATOR 010-OC
L27159 PUROLATOR 252-OS
L27159 PUROLATOR 507-OS
L27179 PUROLATOR 510-OS
L27190 PUROLATOR 097-OS
L272 PURFLUX 526-OC
L27205 PUROLATOR 014-OC
L27252 PUROLATOR 073-OS
L27253 PUROLATOR 004-OS
L27253 PUROLATOR 051-OS
L27264 PUROLATOR 098-OS
L27275 PUROLATOR 152-OS
L27276 PUROLATOR 153-OS
L27545 PUROLATOR 139-OS
L27668 PUROLATOR 526-OC
L27820 PUROLATOR 256-OS
L27823 PUROLATOR 253-OS
L27876 PUROLATOR 918-OS
L27920 PUROLATOR 506-OS
L28069 PUROLATOR 862-OS
L28142 PUROLATOR 232-OS
L28812 PUROLATOR 116-OC
L291 PURFLUX 488-OX
L296F LUBER-FINER 030-FC
L30001 PUROLATOR 052-OS
L30001 PUROLATOR 052/3-OS
L30084 PUROLATOR 047-OC
L30257 PUROLATOR 018-OS
L309 MOPAR 041-FS
L310 PURFLUX 558-OX
L315 PURFLUX 609-OX
L318 PURFLUX 981-OX
L324X CHRYSLER 052-OS
L324X CHRYSLER 052/3-OS
L327 PURFLUX 989-OC
L330 PURFLUX 4103-OX

L331 PURFLUX 414-OX
L332 PURFLUX 621-OX
L337 PURFLUX 695-OX
L3392 LAUTRETTE 338-AR
L343 PURFLUX 696-OX
L34480 PUROLATOR 361-OS
L34756 PUROLATOR 062-OC
L360 PURFLUX 4101-OX
L364 PURFLUX 4112-OX
L37031 PUROLATOR 154-OS
L37196 PUROLATOR 515-OS
L37198 PUROLATOR 464-OS
L37202 PUROLATOR 053-OS
L37211 PUROLATOR 061-OS
L37212 PUROLATOR 208-OC
L37216 PUROLATOR 362-OC
L37225 PUROLATOR 199-OS
L37230 PUROLATOR 355-OS
L37274 PUROLATOR 166-OS
L37293 PUROLATOR 359-OS
L373 PURFLUX 4111-OX
L37359 PUROLATOR 394-OS
L37390 PUROLATOR 046-OC
L376 PURFLUX 4010-OX
L37616 PUROLATOR 384-OX
L37673 PUROLATOR 350-OS
L37681 PUROLATOR 609-OX
L377 PURFLUX 4099-OX
L37722 PUROLATOR 339-OS
L37814 PUROLATOR 042-OC
L38018 PUROLATOR 249-OS
L38204 PUROLATOR 474-OS
L38257 PUROLATOR 557-OS
L38258 PUROLATOR 557-OS
L38365 PUROLATOR 4069-OS
L385 PURFLUX 4272-OX
L396 PURFLUX 4271-OX
L40039 PUROLATOR 136-OC
L40316 PUROLATOR 156-OS
L413 PURFLUX 010-OC
L421 PURFLUX 046-OC
L423 PURFLUX 048-OC
L443 PURFLUX 023-OC
L4466268 HITACHI 4451-AR
L447 PURFLUX 016-OC
L44757 PUROLATOR 227-OX
L44798 PUROLATOR 281-OC
L459 PURFLUX 015-OC
L459 PURFLUX 345-OC
L47 MOPAR 096-OC
L47033 PUROLATOR 000-OS
L47056 PUROLATOR 015-OC
L47076 PUROLATOR 387-OC
L472 PURFLUX 047-OC
L47203 PUROLATOR 347-OC
L47215 PUROLATOR 187-OC
L47226 PUROLATOR 345-OC
L47245 PUROLATOR 465-OS
L47356 PUROLATOR 048-OC
L47430 PUROLATOR 022-OC
L47811 PUROLATOR 527-OC
L47815 PUROLATOR 043-OC
L48015 PUROLATOR 048-OC
L50068 PUROLATOR 055-OS
L50250 PUROLATOR 261-OS
L503 PURFLUX 096-OC
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L539 PURFLUX 013-OC
L540 PURFLUX 135-OC
L55204 IHC-CASE (CNH) 342-AR
L558 PURFLUX 347-OC
L562 PURFLUX 042-OC
L563 PURFLUX 162-OC
L564 PURFLUX 022-OC
L565 PURFLUX 024-OC
L566 PURFLUX 136-OC
L57151 PUROLATOR 096-OC
L57204 PUROLATOR 162-OC
L57232 PUROLATOR 017-OS
L57241 PUROLATOR 405-OC
L57429 PUROLATOR 024-OC
L57447 PUROLATOR 023-OC
L57572 PUROLATOR 398-OS
L58244 PUROLATOR 157-OS
L60F LUBER-FINER 029-FC
L61F LUBER-FINER 021-FC
L67224 PUROLATOR 094-OC
L779 PURFLUX 094-OC
L781 PURFLUX 387-OC
L79756 IHC-CASE (CNH) 068-FP
L82775 IHC-CASE (CNH) 342-AR
L856 PURFLUX 527-OC
L857 PURFLUX 137-OC
L8994F LUBER-FINER 627-FX
L950554 POCLAIN 030-FC
MA1002 CLEAN-FILTER 176-AP
MA1003 CLEAN-FILTER 211-AP
MA1007 CLEAN-FILTER 066-AR
MA1008 CLEAN-FILTER 307-AP
MA1018 CLEAN-FILTER 178-AP
MA1037 CLEAN-FILTER 293-AR
MA107 CLEAN-FILTER 007-AR
MA124 CLEAN-FILTER 070-AR
MA1418 CLEAN-FILTER 624-AR
MA160 CLEAN-FILTER 093-AP
MA160504 MITSUBISHI 371-FP
MA169 CLEAN-FILTER 126-AP
MA179 CLEAN-FILTER 124-AP
MA183 CLEAN-FILTER 168-AP
MA185 CLEAN-FILTER 141-AR
MA193 CLEAN-FILTER 038-AR
MA202 CLEAN-FILTER 008-AR
MA203 CLEAN-FILTER 078-AP
MA354 CLEAN-FILTER 284-AR
MA361 CLEAN-FILTER 084-AR
MA362 CLEAN-FILTER 085-AR
MA377 CLEAN-FILTER 072-AR
MA390 CLEAN-FILTER 077-AR
MA392 CLEAN-FILTER 143-AR
MA400 CLEAN-FILTER 163-AR
MA401 CLEAN-FILTER 368-AR
MA420 CLEAN-FILTER 064-AR
MA430 CLEAN-FILTER 342-AR
MA435 CLEAN-FILTER 059-AP
MA437 CLEAN-FILTER 006-AR
MA439 CLEAN-FILTER 142-AR
MA440 CLEAN-FILTER 363-AR
MA444 CLEAN-FILTER 060-AP
MA448 CLEAN-FILTER 125-AP
MA460 CLEAN-FILTER 040-AP
MA466 CLEAN-FILTER 091-AR
MA510 CLEAN-FILTER 034-AR
MA526 CLEAN-FILTER 035-AR

MA529 CLEAN-FILTER 026-AR
MA531 CLEAN-FILTER 036-AR
MA535 CLEAN-FILTER 122-AR
MA537 CLEAN-FILTER 129-AR
MA544 CLEAN-FILTER 220-AR
MA551 CLEAN-FILTER 025-AR
MA567 CLEAN-FILTER 037-AR
MA597 CLEAN-FILTER 251-AR
MA607 CLEAN-FILTER 258-AP
MA612 CLEAN-FILTER 240-AR
MA614 CLEAN-FILTER 160-AR
MA617 CLEAN-FILTER 250-AR
MA632 CLEAN-FILTER 338-AR
MA640 CLEAN-FILTER 089-AP
MA642 CLEAN-FILTER 190-AP
MA644 CLEAN-FILTER 169-AP
MA646 CLEAN-FILTER 177-AP
MA646 CLEAN-FILTER 177/3-AP
MA649 CLEAN-FILTER 180-AR
MA657 CLEAN-FILTER 090-AP
MA660 CLEAN-FILTER 012-AR
MA661 CLEAN-FILTER 183-AP
MA666 CLEAN-FILTER 086-AP
MA675 CLEAN-FILTER 144-AP
MA733 CLEAN-FILTER 133-AR
MB052676 MITSUBISHI 371-FP
MB075370 MITSUBISHI 371-FP
MB1 CLEAN-FILTER 074-FP
MB129591 MITSUBISHI 371-FP
MB18 CLEAN-FILTER 185-FP
MB220900 MITSUBISHI 827-FS
MB504756 MITSUBISHI 831-FP
MB-658689 MITSUBISHI 831-FP
MB7 CLEAN-FILTER 184-FP
MB8 CLEAN-FILTER 189-FP
MB868451 MITSUBISHI 831-FP
MB878451 MITSUBISHI 831-FP
MB906051 MITSUBISHI 839-AP
MB906052 MITSUBISHI 839-AP
MB952 CLEAN-FILTER 159-FP
MB956 CLEAN-FILTER 033-FP
MB957 CLEAN-FILTER 032-FP
MB957 CLEAN-FILTER 632-FP
MB957348 MITSUBISHI 835-FP
MB962 CLEAN-FILTER 171-FP
MB963 CLEAN-FILTER 067-FP
MB964 CLEAN-FILTER 080-FP
MB964 CLEAN-FILTER 680-FP
MC031805 MITSUBISHI 105-OS
MC539 MICRONAIR 951-AC
MC559 MICRONAIR 784-ACC
MC560 MICRONAIR 941-ACC
MC564 MICRONAIR 940-ACC
MC571 MICRONAIR 792-ACC
MC594 MICRONAIR 930-ACC
MC596 MICRONAIR 952-ACC
MC642 MICRONAIR 953-ACC
MC645 MICRONAIR 891-ACC
MC659 MICRONAIR 788-ACC
MC661 MICRONAIR 929-ACC
MC670 MICRONAIR 932-ACC
MD001445 MOPAR 105-OS
MD005450 MOPAR 105-OS
MD007095 MITSUBISHI 105-OS
MD007360 MACK 105-OS
MD017440 MITSUBISHI 146-OS
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MD027A ALCO 044-OH
MD027B ALCO 044-OH
MD027C ALCO 044-OH
MD030795 MOPAR 105-OS
MD031805 MOPAR 105-OS
MD051A ALCO 014-OC
MD056 ALCO 131-AR
MD061445 MITSUBISHI 105-OS
MD069782 MITSUBISHI 854-OS
MD071462 MITSUBISHI 105-OS
MD071462A MITSUBISHI 105-OS
MD084693 MITSUBISHI 105-OS
MD084963 CHRYSLER 105-OS
MD093 ALCO 030-FC
MD097003 MITSUBISHI 146-OS
MD101 ALCO 191-FC
MD105 ALCO 021-FC
MD105/1 ALCO 020-FC
MD110920 MITSUBISHI 861-OS
MD130 ALCO 077-AR
MD134953 MITSUBISHI 107-OS
MD135737 MITSUBISHI 109-OS
MD136466 MITSUBISHI 105-OS
MD136790 MITSUBISHI 146-OS
MD141 ALCO 029-FC
MD156 ALCO 085-AR
MD158 ALCO 084-AR
MD162 ALCO 143-AR
MD167 ALCO 187-OC
MD171A ALCO 016-OC
MD175 ALCO 024-OC
MD184086 MITSUBISHI 854-OS
MD185 ALCO 022-OC
MD195 ALCO 031-FC
MD207 ALCO 046-OC
MD217 ALCO 015-OC
MD227 ALCO 047-OC
MD230 ALCO 035-AR
MD232 ALCO 034-AR
MD237 ALCO 013-OC
MD238 ALCO 064-AR
MD249 ALCO 136-OC
MD265 ALCO 137-OC
MD271 ALCO 116-OC
MD286 ALCO 070-AR
MD300 ALCO 122-AR
MD318 ALCO 008-AR
MD322508 MITSUBISHI 105-OS
MD332 ALCO 203-AR
MD336080 MITSUBISHI 861-OS
MD349 ALCO 581-OX
MD352626 MITSUBISHI 146-OS
MD356000 MITSUBISHI 146-OS
MD382 ALCO 036-AR
MD416 ALCO 141-AR
MD480 ALCO 026-AR
MD486 ALCO 025-AR
MD5012 ALCO 072-AR
MD5038 ALCO 199-OS
MD5058 ALCO 120-AR
MD572 ALCO 038-AR
MD603446 MITSUBISHI 220-AR
MD603932 MITSUBISHI 857-AR
MD620385 MITSUBISHI 857-AR
MD620563 MITSUBISHI 4324-AR
MD656 ALCO 037-AR

MD9008 ALCO 091-AR
MD9032 ALCO 177-AP
MD9032 ALCO 177/3-AP
MD9036 ALCO 012-AR
MD9040 ALCO 084-AR
MD9052 ALCO 086-AP
MD9086 ALCO 090-AP
MD9088 ALCO 190-AP
MD9094 ALCO 011-AR
MD9166 ALCO 066-AR
MD9200 ALCO 176-AP
MD9204 ALCO 178-AP
MD9400 ALCO 124-AP
MD9404 ALCO 125-AP
MD9406 ALCO 040-AP
MD9408 ALCO 060-AP
MD9432 ALCO 059-AP
MD9436 ALCO 126-AP
MD9448 ALCO 093-AP
MD9452 ALCO 006-AR
MD9456 ALCO 007-AR
MD9556 ALCO 169-AP
MD9558 ALCO 183-AP
MD9562 ALCO 089-AP
MD9588 ALCO 082-AP
MD9638 ALCO 086-AP
MD9640 ALCO 177-AP
MD9640 ALCO 177/3-AP
ME006066 MITSUBISHI 4336-FS
ME013307 MITSUBISHI 4444-OS
ME013343 MITSUBISHI 4444-OS
ME016823 MITSUBISHI 4336-FS
ME016872 MITSUBISHI 4336-FS
ME036876 MITSUBISHI 4057-FS
ME132525 MITSUBISHI 4338-FS
ME132526 MITSUBISHI 4338-FS
ME202472 MITSUBISHI 4444-OS
ME215002 MITSUBISHI 4444-OS
MF554 AMC / KAVO 068-FP
MG007 CLEAN-FILTER 029-FC
MG038 CLEAN-FILTER 191-FC
MG086 CLEAN-FILTER 021-FC
MG088 CLEAN-FILTER 028-FC
MG089 CLEAN-FILTER 020-FC
MG095 CLEAN-FILTER 262-FC
MHK6714A FORD 052-OS
MHK6714A FORD 052/3-OS
MLS000127 CITROEN 112-OS
MLS000144A CITROEN 150-OS
MLS000155 CITROEN 099-OS
MLS000186 CITROEN 154-OS
MLS000-451A CITROEN 858-OS
MLS000462A CITROEN 507-OS
MLS000530 CITROEN 100-OS
MLS000602 CITROEN 504-OS
MLS000715 CITROEN 253-OS
ML26 CLEAN-FILTER 044-OH
ML29 CLEAN-FILTER 014-OC
ML32 CLEAN-FILTER 046-OC
ML411 CLEAN-FILTER 096-OC
ML412 CLEAN-FILTER 015-OC
ML417 CLEAN-FILTER 010-OC
ML418 CLEAN-FILTER 048-OC
ML457 CLEAN-FILTER 345-OC
ML461 CLEAN-FILTER 022-OC
ML462 CLEAN-FILTER 024-OC
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ML470 CLEAN-FILTER 047-OC
ML477 CLEAN-FILTER 187-OC
ML480 CLEAN-FILTER 045-OH
ML483 CLEAN-FILTER 023-OC
ML486 CLEAN-FILTER 135-OC
ML488 CLEAN-FILTER 137-OC
ML490 CLEAN-FILTER 116-OC
ML492 CLEAN-FILTER 042-OC
ML493 CLEAN-FILTER 227-OX
ML495 CLEAN-FILTER 043-OC
ML497 CLEAN-FILTER 162-OC
ML82 CLEAN-FILTER 136-OC
MM130841 MITSUBISHI 220-AR
MO422 AMC / KAVO 105-OS
MO425 AMC / KAVO 081-OS
MO432 AMC / KAVO 105-OS
MO511 AMC / KAVO 108-OS
MO523 AMC / KAVO 109-OS
MO523 AMC / KAVO 109/3-OS
MO526 AMC / KAVO 108-OS
MP021 MICRONAIR 798-AC
MP029 MICRONAIR 898-AC
MP047 MICRONAIR 959-AC
MP055 MICRONAIR 938-AC
MP061 MICRONAIR 796-AC
MP063 MICRONAIR 933-AC
MP064 MICRONAIR 966-AC
MP066-2 MICRONAIR 899-AC
MP068-2 MICRONAIR 789-AC
MP077 MICRONAIR 965-AC
MP078 MICRONAIR 964-AC
MP080 MICRONAIR 958-AC
MP081 MICRONAIR 778-AC
MP082 MICRONAIR 934-AC
MP083-2 MICRONAIR 780-AC
MP085 MICRONAIR 948-AC
MP088 MICRONAIR 960-AC
MP101 MICRONAIR 892-AC
MP104 MICRONAIR 946-AC
MP105 MICRONAIR 945-AC
MP111-2 MICRONAIR 771-AC
MP114 MICRONAIR 888-AC
MP115 MICRONAIR 939-AC
MP116 MICRONAIR 775-AC
MP117 MICRONAIR 944-AC
MP128-2 MICRONAIR 943-AC
MP130 MICRONAIR 931-AC
MP139 MICRONAIR 937-AC
MP142 MICRONAIR 779-AC
MP145 MICRONAIR 890-AC
MP147 MICRONAIR 926-AC
MP148 MICRONAIR 950-AC
MP150 MICRONAIR 956-AC
MP160 MICRONAIR 782-AC
MP162 MICRONAIR 928-AC
MP163 MICRONAIR 797-AC
MP167 MICRONAIR 790-AC
MP173 MICRONAIR 955-AC
MP179 MICRONAIR 786-AC
MP180 MICRONAIR 954-AC
MP182 MICRONAIR 787-AC
MP193 MICRONAIR 799-AC
MP195 MICRONAIR 769-AC
MP196 MICRONAIR 897-AC
MP197 MICRONAIR 783-AC
MP202 MICRONAIR 781-AC

MP213 MICRONAIR 893-AC
MP223 MICRONAIR 791-AC
MP227-2 MICRONAIR 927-AC
MP242 MICRONAIR 961-AC
MR127077 MITSUBISHI 810-AP
MR188657 MITSUBISHI 856-AP
MR227823 MITSUBISHI 4330-AC
MR239024 MITSUBISHI 810-AP
MR239466 MITSUBISHI 4324-AR
MR266849 MITSUBISHI 4149-AP
MR323075 MITSUBISHI 4149-AP
MR323949 MITSUBISHI 4324-AR
MR355233 MITSUBISHI 272-FS
MR460201 MITSUBISHI 4330-AC
MR529773 MITSUBISHI 4149-AP
MR552951 MITSUBISHI 856-AP
MR571477 MITSUBISHI 857-AR
MR911916 MITSUBISHI 905-FX
MR958017 MITSUBISHI 932-ACC
MU5074 ZETTELMEYER 000-OS
MU5345 ZETTELMEYER 000-OS
MU5380 ZETTELMEYER 002-FS
MU57120 ZETTELMEYER 053-OS
MZT4220490 KIA 830-FP
MZ311782 MITSUBISHI 839-AP
MZ311786 MITSUBISHI 4324-AR
MZ311788 MITSUBISHI 857-AR
MZ311917 MITSUBISHI 4330-AC
MZ690071 MITSUBISHI 854-OS
M1250567 POCLAIN 019-FS
M1250568 POCLAIN 019-FS
M3307A01 FORD 596-AP
M801002 JOHN DEERE 146-OS
M8206A01 FORD 631-OX
M851139 MITSUBISHI 507-OS
M852065 MITSUBISHI 507-OS
NA271 AMC / KAVO 203-AR
NA289 AMC / KAVO 177-AP
NA289 AMC / KAVO 177/3-AP
ND03028850 SEAT 134-OS
ND10420201 SEAT 030-FC
ND14365 CITROEN 030-FC
ND14665 CITROEN 030-FC
NF2259 AMC / KAVO 030-FC
NF255L AMC / KAVO 032-FP
NF259 AMC / KAVO 074-FP
NMD6091AB JAGUAR 819-FP
NMD6091AC JAGUAR 819-FP
NNA6091AA JAGUAR 819-FP
NO220 AMC / KAVO 557-OS
NO226 AMC / KAVO 018-OS
NO248 AMC / KAVO 113-OS
NTC5958 LEYLAND 032-FP
NTC5958 LEYLAND 632-FP
NV2904002 MASSEY-FERGUSON 220-AR
N1010 TECNOCAR 028-FC
N1020 TECNOCAR 020-FC
N1117 TECNOCAR 030-FC
N1118 TECNOCAR 031-FC
N1141 TECNOCAR 021-FC
N1147 TECNOCAR 029-FC
N11909 TECNOCAR 191-FC
N153 TECNOCAR 408-FC
N231-23-802 MAZDA 146-OS
N296 TECNOCAR 508-FC
N297 TECNOCAR 508-FC
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N3Y6-14-302 MAZDA 146-OS
N300 TECNOCAR 340-FX
N300 TECNOCAR 694-FX
N301 TECNOCAR 434-FX
N302 TECNOCAR 693-FX
N304 TECNOCAR 4018-FX
N308 TECNOCAR 4146-FX
N309 TECNOCAR 4025-FX
N311 TECNOCAR 4136-FX
N326-20-490 MAZDA 830-FP
N326-20-490A HONDA 830-FP
N326-23-802 MAZDA 146-OS
N449 TECNOCAR 262-FC
N452 TECNOCAR 437-FC
N487 TECNOCAR 4100-FX
N488 TECNOCAR 905-FX
N491 TECNOCAR 4102-FX
N493 TECNOCAR 4110-FX
N500 TECNOCAR 282-FC
N550 TECNOCAR 185-FP
OBA6731A FORD 046-OC
OCM6714A FORD 046-OC
OCM6714A1 FORD 046-OC
OCM6714A2 FORD 046-OC
OC100 KNECHT 386-OS
OC102 KNECHT 196-OS
OC103 KNECHT 354-OS
OC105 KNECHT 156-OS
OC108 KNECHT 097-OS
OC109/1 KNECHT 852-OS
OC110 KNECHT 004-OS
OC111 KNECHT 504-OS
OC112 KNECHT 504-OS
OC113 KNECHT 105-OS
OC115 KNECHT 146-OS
OC120 KNECHT 858-OS
OC121 KNECHT 055-OS
OC131 KNECHT 003-OS
OC135 KNECHT 504-OS
OC136 KNECHT 256-OS
OC137 KNECHT 283-OS
OC14 KNECHT 134-OS
OC140 KNECHT 113-OS
OC141 KNECHT 003-OS
OC145 KNECHT 506-OS
OC15 KNECHT 464-OS
OC154 KNECHT 529-OS
OC18 KNECHT 003-OS
OC182 KNECHT 110-OS
OC194 KNECHT 108-OS
OC195 KNECHT 107-OS
OC196 KNECHT 109-OS
OC196 KNECHT 109/3-OS
OC199 KNECHT 249-OS
OC2 KNECHT 361-OS
OC200 KNECHT 504-OS
OC203 KNECHT 195-OS
OC204 KNECHT 395-OS
OC205 KNECHT 146-OS
OC206 KNECHT 465-OS
OC207 KNECHT 188-OS
OC208 KNECHT 355-OS
OC21 KNECHT 099-OS
OC214 KNECHT 515-OS
OC215 KNECHT 110-OS
OC215 KNECHT 847-OS

OC216 KNECHT 104-OS
OC217 KNECHT 848-OS
OC217 KNECHT 863-OS
OC218 KNECHT 849-OS
OC218 KNECHT 849/3-OS
OC221 KNECHT 394-OS
OC222 KNECHT 252-OS
OC223 KNECHT 507-OS
OC223/1 KNECHT 507-OS
OC225 KNECHT 097-OS
OC227 KNECHT 359-OS
OC228 KNECHT 398-OS
OC23 KNECHT 003-OS
OC23 KNECHT 050-OS
OC230 KNECHT 105-OS
OC231 KNECHT 081-OS
OC232 KNECHT 355-OS
OC234 KNECHT 671-OS
OC235 KNECHT 510-OS
OC235 KNECHT 820-OS
OC235 KNECHT 820/3-OS
OC236 KNECHT 853-OS
OC237/1 KNECHT 850-OS
OC240 KNECHT 529-OS
OC241 KNECHT 350-OS
OC242 KNECHT 528-OS
OC244 KNECHT 511-OS
OC245 KNECHT 504-OS
OC245/1 KNECHT 504-OS
OC246 KNECHT 055-OS
OC247 KNECHT 139-OS
OC248 KNECHT 359-OS
OC249 KNECHT 513-OS
OC25 KNECHT 056-OS
OC250 KNECHT 225-OS
OC255 KNECHT 339-OS
OC257 KNECHT 557-OS
OC259 KNECHT 489-OS
OC26 KNECHT 053-OS
OC262 KNECHT 513-OS
OC264 KNECHT 529-OS
OC266 KNECHT 097-OS
OC267 KNECHT 398-OS
OC269 KNECHT 859-OS
OC27 KNECHT 474-OS
OC272 KNECHT 545-OS
OC273 KNECHT 822-OS
OC274 KNECHT 854-OS
OC275 KNECHT 861-OS
OC275 KNECHT 861/3-OS
OC28 KNECHT 117-OS
OC280 KNECHT 4132-OS
OC282 KNECHT 261-OS
OC285 KNECHT 851-OS
OC286 KNECHT 821-OS
OC288 KNECHT 4065-OS
OC289 KNECHT 675-OS
OC290 KNECHT 339-OS
OC294 KNECHT 862-OS
OC295 KNECHT 225-OS
OC296 KNECHT 253-OS
OC297 KNECHT 4444-OS
OC30 KNECHT 061-OS
OC309 KNECHT 504-OS
OC310 KNECHT 386-OS
OC311 KNECHT 350-OS
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OC314 KNECHT 230-OS
OC32 KNECHT 000-OS
OC326 KNECHT 860-OS
OC326 KNECHT 860/3-OS
OC33 KNECHT 018-OS
OC33 KNECHT 199-OS
OC33 KNECHT 4442-OS
OC35 KNECHT 017-OS
OC370 KNECHT 660-OS
OC4 KNECHT 150-OS
OC40 KNECHT 157-OS
OC404 KNECHT 478-OS
OC405/3 KNECHT 917-OS
OC456 KNECHT 4297-OS
OC466 KNECHT 919-OS
OC47 KNECHT 073-OS
OC471 KNECHT 4044-OS
OC474 KNECHT 987-OS
OC475 KNECHT 906-OS
OC48 KNECHT 000-OS
OC482 KNECHT 668-OS
OC483 KNECHT 4445-OS
OC484 KNECHT 622-OS
OC486 KNECHT 4069-OS
OC49 KNECHT 051-OS
OC5 KNECHT 167-OS
OC502 KNECHT 4074-OS
OC51 KNECHT 557-OS
OC52 KNECHT 510-OS
OC535 KNECHT 4116-OS
OC56 KNECHT 081-OS
OC59 KNECHT 154-OS
OC593/4 KNECHT 4298-OS
OC6 KNECHT 112-OS
OC60 KNECHT 000-OS
OC65 KNECHT 918-OS
OC66 KNECHT 253-OS
OC67 KNECHT 052-OS
OC67 KNECHT 052/3-OS
OC68 KNECHT 112-OS
OC7 KNECHT 112-OS
OC71 KNECHT 507-OS
OC8 KNECHT 232-OS
OC81 KNECHT 098-OS
OC82 KNECHT 510-OS
OC83 KNECHT 215-OS
OC84 KNECHT 056-OS
OC85 KNECHT 073-OS
OC86 KNECHT 358-OS
OC89 KNECHT 104-OS
OC90 KNECHT 100-OS
OC93 KNECHT 098-OS
OC94 KNECHT 166-OS
OC95 KNECHT 152-OS
OC96 KNECHT 153-OS
OC97 KNECHT 003-OS
OC99 KNECHT 386-OS
OD11917 ROLLS-ROYCE 030-FC
OD11927 ROLLS-ROYCE 030-FC
OD18873 ROLLS-ROYCE 031-FC
OEL6714A FORD 046-OC
OEMNEVERSOLDTHIS
SPECIFICATION

RENAULT 4054-ACC

OEMNEVERSOLDTHIS
SPECIFICATION

VOLVO 688-FS

OHA6714A FORD 046-OC
OK20120490 KIA 830-FP

OK55123570 KIA 804-FS
OK71E23570 KIA 804-FS
OP114 TECNOCAR 558-OX
OP115 TECNOCAR 630-OX
OP124 TECNOCAR 597-OX
OP191 TECNOCAR 096-OC
OP195 TECNOCAR 387-OC
OP200 TECNOCAR 526-OC
OP210 TECNOCAR 137-OC
OP211 TECNOCAR 116-OC
OP222 TECNOCAR 505-OX
OP225 TECNOCAR 633-OX
OP226 TECNOCAR 621-OX
OP228 TECNOCAR 414-OX
OP239 TECNOCAR 696-OX
OP244 TECNOCAR 690/3-OX
OP246 TECNOCAR 4103-OX
OP247 TECNOCAR 695-OX
OP254 TECNOCAR 4112-OX
OP267 TECNOCAR 4111-OX
OP269 TECNOCAR 4099-OX
OP274 TECNOCAR 527-OC
OP276 TECNOCAR 047-OC
OP281 TECNOCAR 4101-OX
OP350 TECNOCAR 187-OC
OP352 TECNOCAR 162-OC
OP359 TECNOCAR 4272-OX
OP612 TECNOCAR 063-OC
OP627 TECNOCAR 024-OC
OP628 TECNOCAR 022-OC
OP802 TECNOCAR 013-OC
OP803 TECNOCAR 044-OH
OP809 TECNOCAR 135-OC
OP824 TECNOCAR 043-OC
OP825 TECNOCAR 042-OC
OP826 TECNOCAR 094-OC
OP827 TECNOCAR 016-OC
OP828 TECNOCAR 227-OX
OP830 TECNOCAR 014-OC
OP833 TECNOCAR 281-OC
OP835 TECNOCAR 062-OC
OP839 TECNOCAR 362-OC
OP946 TECNOCAR 042-OC
OP949 TECNOCAR 023-OC
OP967 TECNOCAR 347-OC
OP968 TECNOCAR 208-OC
OP978 TECNOCAR 045-OH
OVS0114302 KIA 854-OS
OX1 KNECHT 010-OC
OX1D KNECHT 010-OC
OX103D KNECHT 208-OC
OX104 KNECHT 227-OX
OX105 KNECHT 227-OX
OX105D KNECHT 227-OX
OX122D KNECHT 989-OC
OX123D KNECHT 384-OX
OX123/1D KNECHT 384-OX
OX124D KNECHT 384-OX
OX125 KNECHT 281-OC
OX126D KNECHT 609-OX
OX127/1D KNECHT 564-OX
OX133D KNECHT 227-OX
OX135D KNECHT 565-OX
OX141/1D KNECHT 620-OX
OX143D KNECHT 488-OX
OX145D KNECHT 576-OX
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OX145/1D KNECHT 576-OX
OX146D KNECHT 571-OX
OX147D KNECHT 063-OC
OX148 KNECHT 405-OC
OX149D KNECHT 618-OX
OX151D KNECHT 526-OC
OX152D KNECHT 578-OX
OX153D KNECHT 568-OX
OX153D1 KNECHT 569-OX
OX153D2 KNECHT 567-OX
OX153D3 KNECHT 570-OX
OX153/7 KNECHT 4147-OX
OX153/7D KNECHT 568-OX
OX154D KNECHT 566-OX
OX154/1D KNECHT 566-OX
OX155D KNECHT 575-OX
OX156D KNECHT 619-OX
OX160D KNECHT 563-OX
OX163/1D KNECHT 621-OX
OX164D KNECHT 579-OX
OX166D KNECHT 661-OX
OX168D KNECHT 484-OX
OX169D KNECHT 4164-OX
OX171/2D KNECHT 696-OX
OX173D KNECHT 581-OX
OX174D KNECHT 534-OX
OX175D KNECHT 614-OX
OX177/3D KNECHT 652-OX
OX179D KNECHT 577-OX
OX183/1D KNECHT 659-OX
OX187D KNECHT 993-OX
OX188D KNECHT 505-OX
OX191D KNECHT 597-OX
OX191D KNECHT 631-OX
OX192D KNECHT 865-OX
OX193D KNECHT 558-OX
OX196/1D KNECHT 4071-OX
OX203D KNECHT 866-OX
OX210D KNECHT 633-OX
OX258D KNECHT 630-OX
OX3 KNECHT 096-OC
OX30 KNECHT 048-OC
OX30D KNECHT 048-OC
OX32D KNECHT 016-OC
OX33D KNECHT 013-OC
OX339/2D KNECHT 695-OX
OX34D KNECHT 135-OC
OX341D KNECHT 682-OX
OX348D KNECHT 4076-OX
OX350D KNECHT 4294-OX
OX358D KNECHT 4028-OX
OX359D KNECHT 4120-OX
OX360D KNECHT 364-OX
OX367D KNECHT 4153-OX
OX370D KNECHT 981-OX
OX371D KNECHT 4103-OX
OX376D KNECHT 4023-OX
OX379D KNECHT 690/3-OX
OX38D KNECHT 136-OC
OX380D KNECHT 4117-OX
OX381D KNECHT 4008-OX
OX381D KNECHT 4008/3-OX
OX382D KNECHT 4040-OX
OX383D KNECHT 990-OX
OX384D KNECHT 864-OX
OX386D KNECHT 628-OX

OX387D KNECHT 4010-OX
OX39D KNECHT 347-OC
OX40 KNECHT 387-OC
OX401D KNECHT 4118-OX
OX41 KNECHT 047-OC
OX41D KNECHT 047-OC
OX416D1 KNECHT 4467-OX
OX425D KNECHT 4140-OX
OX43 KNECHT 042-OC
OX44 KNECHT 162-OC
OX44D KNECHT 162-OC
OX47 KNECHT 014-OC
OX47D KNECHT 014-OC
OX53 KNECHT 043-OC
OX54 KNECHT 187-OC
OX55 KNECHT 187-OC
OX553D KNECHT 4460-OX
OX56 KNECHT 096-OC
OX67D KNECHT 042-OC
OX68D KNECHT 116-OC
OX69 KNECHT 024-OC
OX69D KNECHT 024-OC
OX71 KNECHT 022-OC
OX71D KNECHT 022-OC
OX72D KNECHT 527-OC
OX73D KNECHT 043-OC
OX75 KNECHT 023-OC
OX75D KNECHT 023-OC
OX78 KNECHT 015-OC
OX78D KNECHT 015-OC
OX80 KNECHT 048-OC
OX80D KNECHT 048-OC
OX85 KNECHT 046-OC
OX85D KNECHT 046-OC
OX91D KNECHT 137-OC
OX92 KNECHT 062-OC
OX92D KNECHT 062-OC
OX94D KNECHT 042-OC
OX95D KNECHT 043-OC
OX95D1 KNECHT 094-OC
OX96D KNECHT 362-OC
OX98D KNECHT 345-OC
OZ1 KNECHT 635-OZ
OZ3 KNECHT 636-OZ
OZ5 KNECHT 637-OZ
OZ6 KNECHT 4191-OZ
O152 TECNOCAR 015-OC
O152M TECNOCAR 345-OC
O157 TECNOCAR 136-OC
O3M TECNOCAR 010-OC
O30 TECNOCAR 048-OC
O4 TECNOCAR 046-OC
PA1667-FN BALDWIN 220-AR
PA1802 BALDWIN 163-AR
PA1885 BALDWIN 187-OC
PA2081 BALDWIN 070-AR
PA2101A BALDWIN 124-AP
PA2103 BALDWIN 126-AP
PA2135 BALDWIN 177-AP
PA2135 BALDWIN 177/3-AP
PA2181 BALDWIN 093-AP
PA2197 BALDWIN 082-AP
PA2206 BALDWIN 089-AP
PA2208 BALDWIN 059-AP
PA2405 BALDWIN 035-AR
PA2418-FN BALDWIN 342-AR
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PA2474 BALDWIN 036-AR
PA2475 BALDWIN 064-AR
PA2707 BALDWIN 103-AR
PA2776 BALDWIN 037-AR
PA2792 BALDWIN 034-AR
PA2812 BALDWIN 025-AR
PA2813 BALDWIN 133-AR
PA2838 BALDWIN 026-AR
PA2845 BALDWIN 122-AR
PA2942 BALDWIN 065-AR
PA2955 BALDWIN 027-AR
PA2987 BALDWIN 040-AP
PA3477 BALDWIN 129-AR
PA3681 BALDWIN 453-AR
PA3765 BALDWIN 466-AR
PA3836 BALDWIN 544-AR
PA3843 BALDWIN 440-AP
PA3925 BALDWIN 909-AR
PA4248 FRAM 040-AP
PA4419 FRAM 125-AP
PA5312KIT BALDWIN 4121-AP
PA5757 FIAAM 4136-FX
PA658 BALDWIN 085-AR
PA691 BALDWIN 131-AR
PA7000 FIAAM 059-AP
PA7001 FIAAM 126-AP
PA7002 FIAAM 124-AP
PA7006 FIAAM 060-AP
PA7029 FIAAM 040-AP
PA7031 FIAAM 125-AP
PA7032 FIAAM 006-AR
PA7034 FIAAM 093-AP
PA7040 FIAAM 089-AP
PA7044 FIAAM 091-AR
PA7052 FIAAM 168-AP
PA7054 FIAAM 210-AP
PA7067 FIAAM 383-AP
PA7068 FIAAM 082-AP
PA7069 FIAAM 327-AP
PA7070 FIAAM 169-AP
PA7071 FIAAM 183-AP
PA7072 FIAAM 090-AP
PA7075 FIAAM 086-AP
PA7085 FIAAM 177-AP
PA7085 FIAAM 177/3-AP
PA7086 FIAAM 808-AP
PA7089 FIAAM 144-AP
PA7090 FIAAM 238-AP
PA7091 FIAAM 197-AP
PA7092 FIAAM 190-AP
PA7094 FIAAM 168-AP
PA7095 FIAAM 388-AP
PA7097 FIAAM 805-AP
PA7100 FIAAM 126-AP
PA7106 FIAAM 385-AP
PA7109 FIAAM 078-AP
PA7110 FIAAM 323-AP
PA7111 FIAAM 385-AP
PA7116 FIAAM 078-AP
PA7118 FIAAM 518-AP
PA7119 FIAAM 178-AP
PA7122 FIAAM 393-AP
PA7123 FIAAM 416-AP
PA7124 FIAAM 258-AP
PA7130 FIAAM 327-AP
PA7134 FIAAM 490-AP

PA7135 FIAAM 490-AP
PA7136A FIAAM 4068-AP
PA7137 FIAAM 176-AP
PA7138 FIAAM 332-AP
PA7142 FIAAM 307-AP
PA7144 FIAAM 211-AP
PA7147 FIAAM 289-AP
PA7149 FIAAM 857-AR
PA7150 FIAAM 4039-AP
PA7152 FIAAM 298-AP
PA7153 FIAAM 206-AP
PA7157 FIAAM 231-AP
PA7158 FIAAM 326-AP
PA7160 FIAAM 436-AP
PA7164 FIAAM 205/1-AP
PA7167 FIAAM 817-AP
PA7168 FIAAM 324-AP
PA7172 FIAAM 333-AP
PA7174 FIAAM 333-AP
PA7175 FIAAM 428-AP
PA7175A FIAAM 428-AP
PA7177 FIAAM 291-AP
PA7181 FIAAM 428-AP
PA7183 FIAAM 837-AP
PA7184 FIAAM 428-AP
PA7186 FIAAM 813-AP
PA7187 FIAAM 190-AP
PA7189 FIAAM 530-AP
PA7190 FIAAM 814-AP
PA7192 FIAAM 290-AP
PA7196 FIAAM 222-AP
PA7198 FIAAM 286-AP
PA7199 FIAAM 662-AP
PA7199 FIAAM 810-AP
PA7205 FIAAM 818-AP
PA7206 FIAAM 234-AP
PA7208 FIAAM 519-AP
PA7209 FIAAM 807-AP
PA7210 FIAAM 805-AP
PA7211 FIAAM 805-AP
PA7212 FIAAM 843-AP
PA7216 FIAAM 503-AP
PA7217 FIAAM 241-AP
PA7219 FIAAM 613-AP
PA7226 FIAAM 490-AP
PA7227 FIAAM 455-AP
PA7228 FIAAM 867-AP
PA7229 FIAAM 243-AP
PA7234 FIAAM 392-AP
PA7239 FIAAM 811-AP
PA7241 FIAAM 160-AR
PA7245 FIAAM 815-AP
PA7248 FIAAM 543-AP
PA7252 FIAAM 806-AP
PA7253 FIAAM 279-AP
PA7254 FIAAM 810-AP
PA7256 FIAAM 425-AP
PA7268 FIAAM 836-AP
PA7269 FIAAM 809-AP
PA7270 FIAAM 839-AP
PA7271 FIAAM 838-AP
PA7275 FIAAM 428-AP
PA7276 FIAAM 4022-AP
PA7284 FIAAM 857-AR
PA7286 FIAAM 4109-AP
PA7292 FIAAM 856-AP
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PA7296 FIAAM 810-AP
PA7297 FIAAM 426-AP
PA7314-2 FIAAM 423/2-AP
PA7316 FIAAM 431-AP
PA7321 FIAAM 596-AP
PA7323 FIAAM 190-AP
PA7326 FIAAM 663-AP
PA7329 FIAAM 447-AP
PA7331 FIAAM 311-AP
PA7335 FIAAM 4135-AP
PA7339 FIAAM 435-AP
PA7339 FIAAM 435/3-AP
PA7341 FIAAM 664-AP
PA7342 FIAAM 992-AP
PA7345 FIAAM 456-AP
PA7348 FIAAM 595-AP
PA7350 FIAAM 4067-AP
PA7351 FIAAM 4066-AP
PA7353 FIAAM 606-AP
PA7359 FIAAM 4016-AP
PA7360 FIAAM 4011-AP
PA7363 FIAAM 4149-AP
PA7365 FIAAM 4130-AP
PA7365 FIAAM 603-AP
PA7366 FIAAM 599-AP
PA7367 FIAAM 4038-AP
PA7368 FIAAM 679-AP
PA7371 FIAAM 4171-AP
PA7372 FIAAM 907-AP
PA7373 FIAAM 446-AP
PA7384 FIAAM 604-AP
PA7398 FIAAM 4021-AP
PA7404 FIAAM 4168-AP
PA7406 FIAAM 4012-AP
PA7419 FIAAM 995-AP
PA7422 FIAAM 4014-AP
PA7425 FIAAM 4093-AP
PA7431 FIAAM 915-AP
PA7436 FIAAM 904-AP
PA7438 FIAAM 4024-AP
PA7440 FIAAM 4013-AP
PA7441 FIAAM 4142-AP
PA7442 FIAAM 4037-AP
PA7444 FIAAM 608-AP
PA7447 FIAAM 4053-AP
PA7450 FIAAM 4193-AP
PA7452 FIAAM 4017-AP
PA7454 FIAAM 4098-AP
PA7462 FIAAM 998-AP
PA7467 FIAAM 4167-AP
PA7471 FIAAM 4159-AP
PA7480 FIAAM 4019-AP
PA7484 FIAAM 4267-AP
PA7485 FIAAM 4260-AP
PA7492 FIAAM 4115-AP
PA7493 FIAAM 4097-AP
PA7496 FIAAM 4263-AP
PA7506 FIAAM 4131-AP
PA7511 FIAAM 4269-AP
PA7512 FIAAM 4143-AP
PA7521 FIAAM 4133-AP
PA7531 FIAAM 4461-AP
PA7534 FIAAM 4266-AP
PA7545 FIAAM 4279-AP
PA7561 FIAAM 4452-AP
PA7585 FIAAM 4292-AP

PA7610 FIAAM 4304-AP
PB0502 WESTINGHOUSE 096-OC
PCE0500702 KOBELCO 220-AR
PCE050072 KOBELCO 220-AR
PCK8036 FIAAM 4240-ACC
PCK8045 FIAAM 725-ACC
PCK8054 FIAAM 711-ACC
PCK8054-2 FIAAM 4197-ACC
PCK8064 FIAAM 721-ACC
PCK8066 FIAAM 714-ACC
PCK8068 FIAAM 4209-ACC
PCK8071 FIAAM 701-ACC
PCK8072 FIAAM 704-ACC
PCK8078 FIAAM 712-ACC
PCK8084 FIAAM 940-ACC
PCK8090 FIAAM 4207-ACC
PCK8092 FIAAM 941-ACC
PCK8095 FIAAM 942-ACC
PCK8097 FIAAM 4035-ACC
PCK8099 FIAAM 4223-ACC
PCK8100 FIAAM 952-ACC
PCK8103 FIAAM 708-ACC
PCK8109 FIAAM 792-ACC
PCK8110 FIAAM 794-ACC
PCK8123 FIAAM 926-AC
PCK8124 FIAAM 889-ACC
PCK8137 FIAAM 4225-ACC
PCK8172 FIAAM 4200-ACC
PCK8173-2 FIAAM 4202-ACC
PCK8175 FIAAM 4205-ACC
PCK8193 FIAAM 4220-ACC
PCK8204-2 FIAAM 4286-ACC
PC102 A C   DELCO 143-AR
PC120 A C   DELCO 085-AR
PC124 A C   DELCO 124-AP
PC164 A C   DELCO 077-AR
PC179 A C   DELCO 122-AR
PC180 A C   DELCO 034-AR
PC183 A C   DELCO 035-AR
PC185 A C   DELCO 036-AR
PC187 A C   DELCO 129-AR
PC2/155 TECFIL 030-FC
PC265 A C   DELCO 009-AR
PC279 A C   DELCO 163-AR
PC350 A C   DELCO 142-AR
PC355 A C   DELCO 060-AP
PC358 A C   DELCO 093-AP
PC360 A C   DELCO 126-AP
PC380 A C   DELCO 059-AP
PC400 A C   DELCO 026-AR
PC409 A C   DELCO 040-AP
PC421 A C   DELCO 025-AR
PC431 A C   DELCO 006-AR
PC448 A C   DELCO 008-AR
PC450 A C   DELCO 141-AR
PC484 A C   DELCO 168-AP
PC489 A C   DELCO 144-AP
PC505 A C   DELCO 169-AP
PC506 A C   DELCO 007-AR
PC508 A C   DELCO 183-AP
PC511 A C   DELCO 090-AP
PC512 A C   DELCO 160-AR
PC513 A C   DELCO 038-AR
PC515 A C   DELCO 177-AP
PC515 A C   DELCO 177/3-AP
PC516 A C   DELCO 086-AP
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PC537 A C   DELCO 190-AP
PC539 A C   DELCO 091-AR
PC8000 FIAAM 700-AC
PC8001 FIAAM 703-AC
PC8002 FIAAM 720-AC
PC8003 FIAAM 754-AC
PC8004 FIAAM 700-AC
PC8005 FIAAM 703-AC
PC8006 FIAAM 4222-AC
PC8006 FIAAM 737-AC
PC8007 FIAAM 724-AC
PC8009 FIAAM 706-AC
PC801 A C   DELCO 125-AP
PC8010 FIAAM 722-AC
PC8012 FIAAM 739-AC
PC8014 FIAAM 798-AC
PC8015 FIAAM 709-AC
PC8016 FIAAM 716-AC
PC8020 FIAAM 756-AC
PC8022 FIAAM 755-AC
PC8024 FIAAM 713-AC
PC8028 FIAAM 741-AC
PC8031 FIAAM 710-AC
PC8032 FIAAM 705-AC
PC8033 FIAAM 719-AC
PC8039 FIAAM 729-AC
PC8041 FIAAM 789-AC
PC8043 FIAAM 736-AC
PC8046 FIAAM 959-AC
PC8047 FIAAM 743-AC
PC8051 FIAAM 795-AC
PC8053 FIAAM 747-AC
PC8058 FIAAM 734-AC
PC8059 FIAAM 758-AC
PC8060 FIAAM 759-AC
PC8068 FIAAM 951-AC
PC8075 FIAAM 960-AC
PC8076 FIAAM 955-AC
PC8079 FIAAM 965-AC
PC8081 FIAAM 934-AC
PC8082 FIAAM 948-AC
PC8083 FIAAM 933-AC
PC8084 FIAAM 966-AC
PC8085 FIAAM 746-AC
PC8088 UFI 761-AC
PC8089 FIAAM 957-AC
PC809 A C   DELCO 131-AR
PC8091 FIAAM 796-AC
PC8093 FIAAM 964-AC
PC8094 FIAAM 726-AC
PC8096 FIAAM 944-AC
PC8097 FIAAM 735-AC
PC8098 FIAAM 892-AC
PC810 A C   DELCO 070-AR
PC8102 FIAAM 757-AC
PC8107 FIAAM 728-AC
PC8108 FIAAM 775-AC
PC8110 FIAAM 793-AC
PC8111 FIAAM 763-AC
PC8111 FIAAM 790-AC
PC8112 FIAAM 4241-AC
PC8113 FIAAM 931-AC
PC8115 FIAAM 764-AC
PC8117 FIAAM 760-AC
PC8128 FIAAM 786-AC
PC813 A C   DELCO 089-AP

PC8139 FIAAM 779-AC
PC8143-2 FIAAM 899-AC
PC8151 FIAAM 937-AC
PC8152 FIAAM 4245-AC
PC8154 FIAAM 791-AC
PC8174 FIAAM 4204-AC
PC8185 FIAAM 4244-AC
PC8192 FIAAM 4238-AC
PC8217-2 FIAAM 4458-AC
PC8218-2 FIAAM 4285-AC
PC87 A C   DELCO 084-AR
PD14365 CITROEN 030-FC
PD14365A CITROEN 030-FC
PEB3-13-Z40 MAZDA 813-AP
PF1050/1N MANN & HUMMEL 136-OC
PF1055/1N MANN & HUMMEL 345-OC
PF1055/1X MANN & HUMMEL 015-OC
PF1155 MANN & HUMMEL 046-OC
PF1155K MANN & HUMMEL 046-OC
PF1155N MANN & HUMMEL 046-OC
PF1155X MANN & HUMMEL 046-OC
PF1190X MANN & HUMMEL 048-OC
PF231 BALDWIN 021-FC
PF60017 PERKINS 220-AR
PF717 BALDWIN 4441-FC
PF834 BALDWIN 029-FC
PF897 A C   DELCO 4172-OS
PF925X MANN & HUMMEL 010-OC
PH10267 FRAM 4079-OS
PH10401 FRAM 478-OS
PH2 FRAM 4065-OS
PH2800-1 FRAM 117-OS
PH2801 FRAM 000-OS
PH2814 LUBER-FINER 150-OS
PH2815 LUBER-FINER 557-OS
PH2816 LUBER-FINER 056-OS
PH2819 LUBER-FINER 053-OS
PH2820A LUBER-FINER 117-OS
PH2824 FRAM 134-OS
PH2826 FRAM 464-OS
PH2829 FRAM 061-OS
PH2830 LUBER-FINER 113-OS
PH2834 LUBER-FINER 166-OS
PH2839 FRAM 167-OS
PH2840 LUBER-FINER 104-OS
PH2842 FRAM 053-OS
PH2846 FRAM 112-OS
PH2846B FRAM 112-OS
PH2848 LUBER-FINER 152-OS
PH2849 FRAM 146-OS
PH2850 FRAM 018-OS
PH2850 FRAM 4442-OS
PH2850 LUBER-FINER 018-OS
PH2856A LUBER-FINER 105-OS
PH2857A FRAM 003-OS
PH2861 LUBER-FINER 073-OS
PH2861B FRAM 395-OS
PH2863-1 FRAM 256-OS
PH2870 FRAM 073-OS
PH2870A FRAM 073-OS
PH2874 LUBER-FINER 112-OS
PH2876 LUBER-FINER 107-OS
PH2879 FRAM 050-OS
PH2880 FRAM 474-OS
PH2881 FRAM 154-OS
PH2883 FRAM 017-OS
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PH2897 FRAM 232-OS
PH2897A FRAM 232-OS
PH2901 LUBER-FINER 156-OS
PH2903 LUBER-FINER 108-OS
PH2934 FRAM 098-OS
PH2941 FRAM 358-OS
PH2951 FRAM 863-OS
PH2954 FRAM 110-OS
PH2956 FRAM 283-OS
PH2957 FRAM 051-OS
PH2960 FRAM 157-OS
PH2964 FRAM 510-OS
PH2966 FRAM 510-OS
PH2978 FRAM 113-OS
PH2985 FRAM 852-OS
PH2991 FRAM 097-OS
PH2992 FRAM 507-OS
PH346 TECFIL 044-OH
PH3562 FRAM 105-OS
PH3569 FRAM 557-OS
PH3614 FRAM 820-OS
PH3614 FRAM 820/3-OS
PH3950 FRAM 146-OS
PH4478 FRAM 152-OS
PH4482 FRAM 153-OS
PH4532 FRAM 918-OS
PH4553A FRAM 355-OS
PH4558 FRAM 253-OS
PH4560 FRAM 464-OS
PH46 FRAM 056-OS
PH4681 FRAM 004-OS
PH4703 FRAM 386-OS
PH4722 FRAM 100-OS
PH4825 FRAM 199-OS
PH4826 FRAM 361-OS
PH4847A FRAM 359-OS
PH4848 FRAM 515-OS
PH4854 FRAM 156-OS
PH4883 FRAM 166-OS
PH49A FRAM 055-OS
PH4908 FRAM 859-OS
PH4952 FRAM 850-OS
PH4967 FRAM 104-OS
PH4990A FRAM 195-OS
PH4990B FRAM 195-OS
PH4997 FRAM 108-OS
PH4998 FRAM 107-OS
PH5100 FRAM 359-OS
PH5103 FRAM 398-OS
PH5112 FRAM 150-OS
PH5112 FRAM 196-OS
PH5113 FRAM 504-OS
PH5123 FRAM 861-OS
PH5123 FRAM 861/3-OS
PH5124 FRAM 821-OS
PH5126 FRAM 822-OS
PH5166 FRAM 849-OS
PH5166 FRAM 849/3-OS
PH5190 FRAM 860-OS
PH5190 FRAM 860/3-OS
PH5210 FRAM 097-OS
PH5280 FRAM 851-OS
PH5317 FRAM 109-OS
PH5317 FRAM 109/3-OS
PH5353 FRAM 465-OS
PH5375 FRAM 249-OS

PH5394 FRAM 055-OS
PH5458 FRAM 252-OS
PH5529 FRAM 4444-OS
PH5548 FRAM 188-OS
PH5550 FRAM 081-OS
PH5552 FRAM 529-OS
PH5566 FRAM 386-OS
PH5592 FRAM 862-OS
PH561 LUBER-FINER 097-OS
PH5616 FRAM 339-OS
PH5693 FRAM 305-AD
PH5693 FRAM 4052-AD
PH5796 FRAM 504-OS
PH5803 FRAM 097-OS
PH5803 FRAM 853-OS
PH5885 FRAM 489-OS
PH6355 FRAM 854-OS
PH6682 FRAM 139-OS
PH7498 FRAM 215-OS
PH8A FRAM 052-OS
PH8A FRAM 052/3-OS
PH8A LUBER-FINER 052-OS
PH8A LUBER-FINER 052/3-OS
PH8944 FRAM 987-OS
PH9566 FRAM 919-OS
PH961 FRAM 003-OS
PH9637 FRAM 4069-OS
PH966 FRAM 099-OS
PH966B FRAM 099-OS
PH9763 FRAM 4116-OS
PI02679 PERKINS 342-AR
PL364 TECFIL 042-OC
PL366 TECFIL 043-OC
PL420X MANN & HUMMEL 4174-FS
PL447 TECFIL 024-OC
PMFS1212 JOHN DEERE 4447-FS
PM1316 A C   DELCO 4172-OS
PN47-13-ZA59 MAZDA 829-FP
PSC496 TECFIL 001-FS
PSC498 TECFIL 181-FP
PSC72/2 TECFIL 079-FS
PSC73/1 TECFIL 002-FS
PSC79 TECFIL 481-FS
PSC84 TECFIL 257-FS
PSL123 TECFIL 053-OS
PSL144 TECFIL 097-OS
PSL145 TECFIL 510-OS
PSL171 TECFIL 215-OS
PSL339 TECFIL 017-OS
PSL417 TECFIL 055-OS
PSL419 TECFIL 261-OS
PSL45 TECFIL 253-OS
PSL47 TECFIL 003-OS
PSL560 TECFIL 188-OS
PSL561 TECFIL 153-OS
PSL562 TECFIL 073-OS
PSL619 TECFIL 100-OS
PSL962 TECFIL 000-OS
PS10315 FRAM 4084-FP
PS10396 FRAM 4258-FP
PS5960 FRAM 452-FC
PS8784 FRAM 833-FS
PS8784 FRAM 833/3-FS
PS8950 FRAM 910-FP
PS9012 FRAM 656-FP
PS9420WST FRAM 4291-FS
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PS9451 FRAM 4139-FP
PS9476 FRAM 649-FP
PS9480 FRAM 648-FP
PS9514 FRAM 686-FP
PS9553WST FRAM 4075-FS
PS9638 FRAM 4440-FS
PS9841 FRAM 4155-FS
PT670 BALDWIN 096-OC
PU1018X MANN & HUMMEL 4018-FX
PU1021X MANN & HUMMEL 454-FX
PU1033x MANN & HUMMEL 4190-FX
PU1046X MANN & HUMMEL 468-FX
PU1046/1X MANN & HUMMEL 468-FX
PU1058X MANN & HUMMEL 4152-FX
PU1059X MANN & HUMMEL 4085-FX
PU723x MANN & HUMMEL 4136-FX
PU742 MANN & HUMMEL 653-FC
PU815X MANN & HUMMEL 4026-FX
PU819/3X MANN & HUMMEL 692-FX
PU820X MANN & HUMMEL 4025-FX
PU822X MANN & HUMMEL 694-FX
PU825x MANN & HUMMEL 4108-FC
PU830X MANN & HUMMEL 448-FX
PU839X MANN & HUMMEL 580-FX
PU855X MANN & HUMMEL 610-FX
PU922X MANN & HUMMEL 434-FX
PU932x MANN & HUMMEL 4237-FX
PU936X MANN & HUMMEL 900-FC
PU936/1x MANN & HUMMEL 4146-FX
PU937x MANN & HUMMEL 4102-FX
PU941X MANN & HUMMEL 4179-FX
PU999X MANN & HUMMEL 627-FX
PU999/1X MANN & HUMMEL 627-FX
PU999/2X MANN & HUMMEL 4259-FX
P10048 FRAM 4295-FP
P102 BALDWIN 015-OC
P10287 FRAM 4083-FP
P10291 FRAM 4191-OZ
P10449 FRAM 4313-FS
P106-HD BALDWIN 044-OH
P1104 FRAM 041-FS
P1129 FRAM 001-FS
P125 BALDWIN 016-OC
P136 CHAMPION 191-FC
P14-0131 DONALDSON 034-AR
P1655 FRAM 417-FS
P178 LUBER-FINER 014-OC
P18-1052 DONALDSON 220-AR
P18-1059 DONALDSON 342-AR
P18-1088 DONALDSON 122-AR
P18-1137 DONALDSON 064-AR
P206 A C   DELCO 048-OC
P235 BALDWIN 189-FP
P242 BALDWIN 022-OC
P294 BALDWIN 024-OC
P3522 FRAM 075-FS
P3555 FRAM 261-OS
P40 BALDWIN 010-OC
P41 BALDWIN 046-OC
P4102RP FRAM 002-FS
P4105 FRAM 019-FS
P4107 FRAM 351-FS
P4159 FRAM 005-FS
P4173 FRAM 185-FP
P4174 FRAM 189-FP
P4178 FRAM 4335-FS

P4183 FRAM 075-FS
P4473 FRAM 079-FS
P4506PL FRAM 127-FS
P4520 FRAM 193-FS
P4549A FRAM 158-FS
P4807 FRAM 175-FS
P4836 FRAM 181-FP
P4886 FRAM 827-FS
P4922 FRAM 826-FS
P4922 FRAM 826/3-FS
P5S484 CATERPILLAR 096-OC
P5138 FRAM 069-FS
P5138 FRAM 069/3-FS
P5163 FRAM 4337-FS
P5173 FRAM 804-FS
P52 BALDWIN 048-OC
P52-8225 DONALDSON 126-AP
P5328 FRAM 182-FP
P5457 FRAM 463-FS
P55-0008 DONALDSON 052-OS
P55-0008 DONALDSON 052/3-OS
P55-0012 DONALDSON 074-FP
P55-0032 DONALDSON 003-OS
P55-0034 DONALDSON 4056-OC
P55-0041 DONALDSON 024-OC
P55-0060 DONALDSON 029-FC
P55-0061 DONALDSON 020-FC
P55-0078 DONALDSON 004-OS
P55-0090 DONALDSON 080-FP
P55-0090 DONALDSON 680-FP
P55-0120 DONALDSON 028-FC
P55-0170 DONALDSON 046-OC
P55-0173 DONALDSON 386-OS
P55-0203 DONALDSON 010-OC
P55-0226 DONALDSON 359-OS
P55-0248 DONALDSON 075-FS
P55-0286 DONALDSON 635-OZ
P55-0299 DONALDSON 156-OS
P55-0300 DONALDSON 048-OC
P55-0309 DONALDSON 044-OH
P55-0310 DONALDSON 045-OH
P55-0314 DONALDSON 015-OC
P55-0315 DONALDSON 043-OC
P55-0317 DONALDSON 000-OS
P55-0318 DONALDSON 215-OS
P55-0341 DONALDSON 671-OS
P55-0342 DONALDSON 398-OS
P55-0345 DONALDSON 127-FS
P55-0349 DONALDSON 020-FC
P55-0362 DONALDSON 474-OS
P55-0372 DONALDSON 481-FS
P55-0484 DONALDSON 096-OC
P55-0495 DONALDSON 257-FS
P55-0534 DONALDSON 056-OS
P55-0580 DONALDSON 358-OS
P55-0587 DONALDSON 075-FS
P55-0588 DONALDSON 001-FS
P55-0777 DONALDSON 261-OS
P55-0860 DONALDSON 028-FC
P55-0861 DONALDSON 021-FC
P55-0943 DONALDSON 002-FS
P55-1060 DONALDSON 187-OC
P55-1102 DONALDSON 157-OS
P55-1201 DONALDSON 215-OS
P55-1313 DONALDSON 4057-FS
P55-1603 DONALDSON 134-OS
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P55-1604 DONALDSON 017-OS
P55-1605 DONALDSON 019-FS
P55-2290 DONALDSON 099-OS
P55-2849 DONALDSON 146-OS
P55-3004 DONALDSON 079-FS
P55-3191 DONALDSON 055-OS
P55-3314 DONALDSON 018-OS
P55-3771 DONALDSON 000-OS
P55-3854 DONALDSON 4057-FS
P55-4004 DONALDSON 055-OS
P55-4005 DONALDSON 622-OS
P55-4017 DONALDSON 061-OS
P55-4105 DONALDSON 622-OS
P55-4620 DONALDSON 417-FS
P55-4770 DONALDSON 051-OS
P55-4770 DONALDSON 073-OS
P55-4770 DONALDSON 097-OS
P55-4925 DONALDSON 162-OC
P55-5030 DONALDSON 4057-FS
P555570 DONALDSON 4172-OS
P55-5625 DONALDSON 023-OC
P55-6245 DONALDSON 030-FC
P55-6287 DONALDSON 031-FC
P55-7440 DONALDSON 041-FS
P55-7440 DONALDSON 4057-FS
P55-7780 DONALDSON 154-OS
P55-7780 DONALDSON 199-OS
P55-7780 DONALDSON 557-OS
P55-8250 DONALDSON 061-OS
P55-8425 DONALDSON 022-OC
P55-9418 DONALDSON 053-OS
P55-9624 DONALDSON 351-FS
P5654 FRAM 382-FS
P5661 FRAM 829-FP
P5672 FRAM 272-FS
P5694 FRAM 481-FS
P5753 FRAM 174-FS
P7015 BALDWIN 043-OC
P7016 BALDWIN 094-OC
P7017 BALDWIN 042-OC
P7052 BALDWIN 023-OC
P707 MANN & HUMMEL 029-FC
P7087 BALDWIN 137-OC
P7088 BALDWIN 116-OC
P7107 BALDWIN 4056-OC
P716 MANN & HUMMEL 262-FC
P716/1X MANN & HUMMEL 437-FC
P718x MANN & HUMMEL 4100-FX
P721 BALDWIN 162-OC
P725X MANN & HUMMEL 282-FC
P732X MANN & HUMMEL 687-FC
P733/1X MANN & HUMMEL 905-FX
P735X MANN & HUMMEL 269-FC
P77-1507 DONALDSON 129-AR
P77-1508 DONALDSON 036-AR
P77-1510 DONALDSON 025-AR
P77-1558 DONALDSON 037-AR
P77-1561 DONALDSON 035-AR
P77-1575 DONALDSON 133-AR
P77-1576 DONALDSON 453-AR
P77-1582 DONALDSON 027-AR
P77-1583 DONALDSON 026-AR
P77-1595 DONALDSON 065-AR
P77-2585 DONALDSON 674-AR
P77-6252 DONALDSON 460-AR
P77-7152 DONALDSON 103-AR

P77-7579 DONALDSON 400-AR
P77-7948 DONALDSON 226-AR
P77-8335 DONALDSON 522-AR
P77-8336 DONALDSON 575-OX
P77-8441 DONALDSON 459-AR
P77-9130 DONALDSON 474-OS
P77-9183 DONALDSON 112-OS
P77-9213 DONALDSON 105-OS
P779218 DONALDSON 4172-OS
P77-9432 DONALDSON 351-FS
P78 MANN & HUMMEL 191-FC
P78X MANN & HUMMEL 191-FC
P78-0834 DONALDSON 601-AR
P78-0848 DONALDSON 601-AR
P78-1350 DONALDSON 602-AR
P78-1466 DONALDSON 305-AD
P78-1466 DONALDSON 4052-AD
P785530 DONALDSON 4333-AR
P811 MANN & HUMMEL 021-FC
P824A LUBER-FINER 016-OC
P825 LUBER-FINER 015-OC
P828 LUBER-FINER 047-OC
P829 LUBER-FINER 136-OC
P833 LUBER-FINER 137-OC
P834 LUBER-FINER 116-OC
P841 LUBER-FINER 208-OC
P843 LUBER-FINER 227-OX
P844 LUBER-FINER 063-OC
P90-0442 DONALDSON 440-AP
P917X MANN & HUMMEL 030-FC
P917/1X MANN & HUMMEL 408-FC
P919/7 MANN & HUMMEL 045-OH
P9263 BOSCH 568-OX
P935 LUBER-FINER 013-OC
P945X MANN & HUMMEL 031-FC
P9452 FRAM 4138-FP
P9529 FRAM 4338-FS
P9554 FRAM 654-FP
P9646 BOSCH 043-OC
P9677 FRAM 644-FP
P9805 FRAM 4187-FP
P9811 FRAM 4015-FP
P9910 FRAM 4137-FP
P9946 FRAM 4196-FP
P9947 FRAM 4129-FP
Q0950558 POCLAIN 052-OS
Q0950558 POCLAIN 052/3-OS
RD1002 TECNOCAR 822-OS
RD1216 TECNOCAR 861-OS
RD1216 TECNOCAR 861/3-OS
RD3000 TECNOCAR 359-OS
RD3001 TECNOCAR 398-OS
RD3003 TECNOCAR 359-OS
RD3005 TECNOCAR 398-OS
RD3103 TECNOCAR 339-OS
RE42051 JOHN DEERE 261-OS
RE500186 JOHN DEERE 4144-FS
RE501113 JOHN DEERE 4331-FS
RE57394 JOHN DEERE 4339-OS
RE59754 JOHN DEERE 4332-OS
RFY0-14-302 MAZDA 860-OS
RFY0-14-302 MAZDA 860/3-OS
RFY2-14-302 MAZDA 146-OS
RFY2-14-3029A MAZDA 146-OS
RF01-12-850B MAZDA 801-FS
RF01-12-850B MAZDA 801/3-FS
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RF01-12-859B MAZDA 801-FS
RF01-12-859B MAZDA 801/3-FS
RF01-23-802 MAZDA 146-OS
RF01-23-802A MAZDA 146-OS
RF01-23-802A9A MAZDA 146-OS
RF2A-14-302 MAZDA 146-OS
RF2A-14-302A MAZDA 146-OS
RF71-14-302 MAZDA 860-OS
RF71-14-302 MAZDA 860/3-OS
RM16245 SULLAIR 030-FC
RN110B TECNOCAR 001-FS
RN118 TECNOCAR 351-FS
RN1213ZA5 MITSUBISHI 804-FS
RN124 TECNOCAR 475-FS
RN128 TECNOCAR 382-FS
RN139B TECNOCAR 801-FS
RN139B TECNOCAR 801/3-FS
RN139B TECNOCAR 827-FS
RN140B TECNOCAR 826-FS
RN140B TECNOCAR 826/3-FS
RN141B TECNOCAR 069-FS
RN141B TECNOCAR 069/3-FS
RN162 TECNOCAR 005-FS
RN170 TECNOCAR 019-FS
RN180 TECNOCAR 041-FS
RN181B TECNOCAR 193-FS
RN182B TECNOCAR 193-FS
RN212 TECNOCAR 656-FP
RN213 TECNOCAR 647-FP
RN216 TECNOCAR 4291-FS
RN226 TECNOCAR 4139-FP
RN227 TECNOCAR 265-FP
RN232 TECNOCAR 655-FP
RN235 TECNOCAR 4196-FP
RN236 TECNOCAR 4015-FP
RN238 TECNOCAR 4075-FS
RN244 TECNOCAR 4084-FP
RN247 TECNOCAR 4129-FP
RN249 TECNOCAR 4155-FS
RN251 TECNOCAR 4440-FS
RN253 TECNOCAR 4137-FP
RN257 TECNOCAR 4295-FP
RN259 TECNOCAR 4313-FS
RN299 TECNOCAR 4083-FP
RN30 TECNOCAR 127-FS
RN305 TECNOCAR 4258-FP
RN31 TECNOCAR 463-FS
RN45 TECNOCAR 079-FS
RN45B TECNOCAR 002-FS
RN461 TECNOCAR 175-FS
RN462 TECNOCAR 174-FS
RN58B TECNOCAR 075-FS
RN65B TECNOCAR 829-FP
RN66B TECNOCAR 181-FP
RN67B TECNOCAR 182-FP
RN69B TECNOCAR 158-FS
RN71B TECNOCAR 4138-FP
RS3714 BALDWIN 400-AR
RS3871 BALDWIN 4451-AR
RTC3182 MULTIPART 030-FC
RTC3799 MULTIPART 099-OS
RT6005011111 JOHN DEERE 4162-AR
RT7700039509 JOHN DEERE 4162-AR
R0150521 POCLAIN 000-OS
R0950559 POCLAIN 053-OS
R1A FORD 052-OS

R1A FORD 052/3-OS
R1D FORD 046-OC
R1G FORD 046-OC
R11 TECNOCAR 056-OS
R13 TECNOCAR 112-OS
R133 TECNOCAR 166-OS
R1350575 POCLAIN 000-OS
R138 TECNOCAR 358-OS
R138 TECNOCAR 515-OS
R14 TECNOCAR 112-OS
R16 TECNOCAR 150-OS
R169 TECNOCAR 464-OS
R171 TECNOCAR 113-OS
R175 TECNOCAR 283-OS
R18 TECNOCAR 395-OS
R190 TECNOCAR 004-OS
R192 TECNOCAR 859-OS
R199 TECNOCAR 196-OS
R2L1-13-ZA5A MAZDA 833-FS
R2L1-13-ZA5A MAZDA 833/3-FS
R2N5-13-ZA5 MAZDA 826-FS
R2N5-13-ZA5 MAZDA 826/3-FS
R200 TECNOCAR 4069-OS
R218 TECNOCAR 847-OS
R224 TECNOCAR 051-OS
R239 TECNOCAR 863-OS
R240 TECNOCAR 156-OS
R243 TECNOCAR 4172-OS
R287 TECNOCAR 919-OS
R289 TECNOCAR 906-OS
R290 TECNOCAR 4079-OS
R302 TECNOCAR 073-OS
R307 TECNOCAR 507-OS
R309 TECNOCAR 157-OS
R310 TECNOCAR 386-OS
R317 TECNOCAR 098-OS
R317 TECNOCAR 100-OS
R319 TECNOCAR 528-OS
R327 TECNOCAR 850-OS
R343 TECNOCAR 152-OS
R344 TECNOCAR 256-OS
R349 TECNOCAR 153-OS
R351 TECNOCAR 195-OS
R352 TECNOCAR 253-OS
R361 TECNOCAR 4116-OS
R362 TECNOCAR 097-OS
R365 TECNOCAR 361-OS
R416 TECNOCAR 504-OS
R42 TECNOCAR 232-OS
R424 TECNOCAR 105-OS
R434 TECNOCAR 167-OS
R458 TECNOCAR 510-OS
R462 TECNOCAR 256-OS
R49 TECNOCAR 052-OS
R49 TECNOCAR 052/3-OS
R519 TECNOCAR 545-OS
R523 TECNOCAR 509-OS
R525 TECNOCAR 386-OS
R526 TECNOCAR 4065-OS
R527 TECNOCAR 252-OS
R530 TECNOCAR 511-OS
R531 TECNOCAR 355-OS
R54 TECNOCAR 099-OS
R550 TECNOCAR 139-OS
R590 TECNOCAR 510-OS
R61 TECNOCAR 003-OS
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R61 TECNOCAR 117-OS
R62 TECNOCAR 050-OS
R6353400 DELPHI 4278-FP
R640 TECNOCAR 529-OS
R65 TECNOCAR 018-OS
R65 TECNOCAR 199-OS
R65 TECNOCAR 4442-OS
R65 TECNOCAR 557-OS
R67 TECNOCAR 053-OS
R68 TECNOCAR 000-OS
R72 TECNOCAR 167-OS
R74 TECNOCAR 464-OS
R80 TECNOCAR 134-OS
R84 TECNOCAR 853-OS
R85 TECNOCAR 061-OS
R86 TECNOCAR 188-OS
R88 TECNOCAR 017-OS
R90 TECNOCAR 055-OS
R900 TECNOCAR 249-OS
R922 TECNOCAR 110-OS
R925 TECNOCAR 105-OS
R93 TECNOCAR 858-OS
R950068 WABCO 4078-AD
R96 TECNOCAR 146-OS
R994 TECNOCAR 146-OS
SAJ502 SCHLÜTER 035-AR
SAK300 SCHLÜTER 020-FC
SAK301 SCHLÜTER 029-FC
SAK303 SCHLÜTER 020-FC
SAK700 SCHLÜTER 000-OS
SAK701 SCHLÜTER 044-OH
SAK702 SCHLÜTER 154-OS
SBA314531128 FORD 220-AR
SD A C   DELCO 099-OS
SD3 LUBER-FINER 099-OS
SD736765 GMC 099-OS
SE020030288A SEAT 152-OS
SE021020200A SEAT 074-FP
SE021022203A SEAT 084-AR
SE021030288A SEAT 073-OS
SE021104653A SEAT 032-FP
SE021104653A SEAT 632-FP
SE021129620D SEAT 059-AP
SE022119900B SEAT 030-FC
SE028030288A SEAT 152-OS
SE700030288A SEAT 283-OS
SKS175737 HYSTER 220-AR
SKS175757 HYSTER 220-AR
SK175757 HYSTER 220-AR
SO911 AMC / KAVO 110-OS
SO912 AMC / KAVO 110-OS
SPA A C   DELCO 003-OS
SP1001 ALCO 108-OS
SP1002 ALCO 107-OS
SP2001 ALCO 080-FP
SP2001 ALCO 680-FP
SP2002 ALCO 159-FP
SP2003 ALCO 032-FP
SP2003 ALCO 632-FP
SP2005 ALCO 033-FP
SP2008 ALCO 067-FP
SP2014 ALCO 174-FS
SP2024 ALCO 080-FP
SP2024 ALCO 680-FP
SP801 ALCO 052-OS
SP801 ALCO 052/3-OS

SP811 ALCO 061-OS
SP812 ALCO 073-OS
SP816 ALCO 003-OS
SP817 ALCO 167-OS
SP820 ALCO 056-OS
SP821 ALCO 002-FS
SP824 ALCO 003-OS
SP828 ALCO 099-OS
SP829 ALCO 081-OS
SP831 ALCO 001-FS
SP832 ALCO 000-OS
SP833 ALCO 167-OS
SP836 ALCO 081-OS
SP837 ALCO 154-OS
SP848 ALCO 041-FS
SP853 ALCO 052-OS
SP853 ALCO 052/3-OS
SP856 ALCO 053-OS
SP864 ALCO 099-OS
SP871 ALCO 002-FS
SP873 ALCO 109-OS
SP873 ALCO 109/3-OS
SP875 ALCO 041-FS
SP878 ALCO 134-OS
SP880 ALCO 019-FS
SP889 ALCO 005-FS
SP892 ALCO 510-OS
SP901 ALCO 557-OS
SP910 ALCO 003-OS
SP911 ALCO 105-OS
SP917 ALCO 110-OS
SP918 ALCO 507-OS
SP920 ALCO 052-OS
SP920 ALCO 052/3-OS
SP926 ALCO 104-OS
SP927 ALCO 152-OS
SP928 ALCO 153-OS
SP930 ALCO 004-OS
SP933 ALCO 004-OS
SP934 ALCO 107-OS
SP935 ALCO 100-OS
SP936 ALCO 113-OS
SP945 ALCO 510-OS
SP949 ALCO 195-OS
SP951 ALCO 110-OS
SP952 ALCO 507-OS
SP953 ALCO 918-OS
SP958 ALCO 156-OS
SP962 ALCO 166-OS
SP966 ALCO 075-FS
SP967 ALCO 193-FS
SP968 ALCO 158-FS
SP972 ALCO 182-FP
SP973 ALCO 181-FP
SP975 ALCO 175-FS
SP991 ALCO 104-OS
SR A C   DELCO 150-OS
SRV000503 CITROEN 074-FP
ST A C   DELCO 050-OS
ST A C   DELCO 117-OS
SU001-00696 TOYOTA 4015-FP
SU001-00775 TOYOTA 4015-FP
S044506R91 IHC-CASE (CNH) 030-FC
S0450510 POCLAIN 342-AR
S0850510 POCLAIN 342-AR
S1350576 POCLAIN 053-OS
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TB1374X MANN & HUMMEL 305-AD
TB1374X MANN & HUMMEL 4052-AD
TB1374/3X MANN & HUMMEL 617-AD
TB1374/4 MANN & HUMMEL 4107-AD
TB1394/1x MANN & HUMMEL 4078-AD
TB1394/5X MANN & HUMMEL 4089-AD
TB1394/6x MANN & HUMMEL 4268-AD
TO118 AMC / KAVO 052-OS
TO118 AMC / KAVO 052/3-OS
TO130 AMC / KAVO 081-OS
TO131 AMC / KAVO 052-OS
TO131 AMC / KAVO 052/3-OS
TO133 AMC / KAVO 110-OS
TO134 AMC / KAVO 104-OS
TO136 AMC / KAVO 110-OS
TO137 AMC / KAVO 104-OS
TO138 AMC / KAVO 099-OS
TP630 A C   DELCO 041-FS
TP915D A C   DELCO 4316-FS
TP916D A C   DELCO 4331-FS
TRA8273242 MASSEY-FERGUSON 220-AR
TT220747 HITACHI 4451-AR
TY9425 JOHN DEERE 052-OS
TY9425 JOHN DEERE 052/3-OS
TY9427 JOHN DEERE 050-OS
T0680167 CHRYSLER 032-FP
T0680167 CHRYSLER 632-FP
T0730077 CHRYSLER 507-OS
T111383 JOHN DEERE 4441-FC
T115438 JOHN DEERE 220-AR
T19044 JOHN DEERE 354-OS
T19044D JOHN DEERE 354-OS
T19044T JOHN DEERE 354-OS
T19044TH JOHN DEERE 354-OS
T200W HENGST 634-AD
T250W HENGST 305-AD
T250W HENGST 4052-AD
T280W HENGST 4078-AD
T300W HENGST 617-AD
T350W HENGST 4047-AD
UE70123 ROLLS-ROYCE 082-AP
U1250505 POCLAIN 134-OS
U501 CHAMPION 125-AP
U502 CHAMPION 124-AP
U503 CHAMPION 040-AP
U504 CHAMPION 089-AP
U505 CHAMPION 059-AP
U506 CHAMPION 126-AP
U507 CHAMPION 086-AP
U508 CHAMPION 060-AP
U516 CHAMPION 168-AP
U517 CHAMPION 183-AP
U527 CHAMPION 090-AP
U531 CHAMPION 093-AP
U543 CHAMPION 190-AP
U547 CHAMPION 082-AP
U548 CHAMPION 177-AP
U548 CHAMPION 177/3-AP
U554 CHAMPION 327-AP
U557 CHAMPION 416-AP
U563 CHAMPION 169-AP
U567 CHAMPION 238-AP
U568 CHAMPION 144-AP
U570 CHAMPION 197-AP
U572 CHAMPION 078-AP
U582 CHAMPION 490-AP

U583 CHAMPION 176-AP
U586 CHAMPION 490-AP
U590 CHAMPION 258-AP
U591 CHAMPION 518-AP
U598 CHAMPION 332-AP
U599 CHAMPION 332-AP
U607 CHAMPION 178-AP
U612 CHAMPION 307-AP
U613 CHAMPION 440-AP
U620/2x MANN & HUMMEL 4176-UX
U624 CHAMPION 206-AP
U626 CHAMPION 323-AP
U628 CHAMPION 192-AP
U633 CHAMPION 279-AP
U638 CHAMPION 289-AP
U640 CHAMPION 231-AP
U641 CHAMPION 326-AP
U642 CHAMPION 205/1-AP
U643 CHAMPION 231-AP
U653 CHAMPION 539-AP
U657 CHAMPION 332-AP
U663 CHAMPION 234-AP
U717/606 CHAMPION 444-AP
VS2275 WESTINGHOUSE 220-AR
VS7035 WESTINGHOUSE 261-OS
V0850559 POCLAIN 000-OS
V37624 IHC-CASE (CNH) 000-OS
V37721 IHC-CASE (CNH) 122-AR
V429 CHAMPION 284-AR
V431 CHAMPION 544-AR
V433 CHAMPION 240-AR
V438 CHAMPION 363-AR
V57124 NEW HOLLAND 261-OS
WA355140 IHC-CASE (CNH) 220-AR
WA923/5 MANN & HUMMEL 4048-CS
WA940 MANN & HUMMEL 4048-CS
WA940/7 MANN & HUMMEL 4446-CS
WA940/9 MANN & HUMMEL 983-CS
WDK11102 MANN & HUMMEL 650-FS
WDK11102/1 MANN & HUMMEL 650-FS
WDK11102/11 MANN & HUMMEL 4113-FS
WDK724 MANN & HUMMEL 297-FS
WDK925 MANN & HUMMEL 666-FS
WDK940/5 MANN & HUMMEL 683-FS
WDK962/1 MANN & HUMMEL 481-FS
WDK962/10 MANN & HUMMEL 676-FS
WDK962/16 MANN & HUMMEL 676-FS
WD13145 MANN & HUMMEL 622-OS
WFL000070 ROVER 654-FP
WFL4070 ROVER 654-FP
WF100 A C   DELCO 4173-CS
WF100F A C   DELCO 4173-CS
WF2060 FLEETGUARD 4173-CS
WF2075 FLEETGUARD 4446-CS
WGA1045 WOODGATE 453-AR
WGA106 WOODGATE 034-AR
WGA111 WOODGATE 036-AR
WGA113 WOODGATE 035-AR
WGA114 WOODGATE 122-AR
WGA126 WOODGATE 129-AR
WGA183 WOODGATE 026-AR
WGA301 WOODGATE 129-AR
WGA325 WOODGATE 037-AR
WGA328 WOODGATE 027-AR
WGA442 WOODGATE 103-AR
WGA454 WOODGATE 381-AR
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WGA458 WOODGATE 133-AR
WGA479 WOODGATE 065-AR
WGA729 WOODGATE 129-AR
WGA763 WOODGATE 124-AP
WGA855 WOODGATE 060-AP
WGA890 WOODGATE 177-AP
WGA890 WOODGATE 177/3-AP
WGA90 WOODGATE 025-AR
WGA925 WOODGATE 169-AP
WGA96 WOODGATE 064-AR
WGA96S WOODGATE 221-AR
WGA979 WOODGATE 165-AR
WGA986 WOODGATE 459-AR
WGF009 WOODGATE 021-FC
WGF058 WOODGATE 029-FC
WGF138 WOODGATE 030-FC
WGF149 WOODGATE 074-FP
WGF185 WOODGATE 041-FS
WGF215 WOODGATE 001-FS
WGF225 WOODGATE 021-FC
WGF231 WOODGATE 002-FS
WGF296 WOODGATE 030-FC
WGF4136 WOODGATE 079-FS
WGF5018 WOODGATE 002-FS
WGF5033 WOODGATE 002-FS
WGF5039 WOODGATE 019-FS
WGF5041 WOODGATE 079-FS
WGF5049 WOODGATE 030-FC
WGF5049 WOODGATE 408-FC
WGF5052 WOODGATE 002-FS
WGF5066 WOODGATE 074-FP
WGF5272 WOODGATE 481-FS
WGF700 WOODGATE 028-FC
WGF700X WOODGATE 028-FC
WGF732 WOODGATE 079-FS
WGF796 WOODGATE 031-FC
WGF842 WOODGATE 001-FS
WGF842/2 WOODGATE 075-FS
WGF900 WOODGATE 020-FC
WGF900X WOODGATE 020-FC
WGF962/4 WOODGATE 351-FS
WGH6162 WOODGATE 044-OH
WGL12110 WOODGATE 024-OC
WGL12110/2 WOODGATE 024-OC
WGL1275 WOODGATE 022-OC
WGL3310 WOODGATE 056-OS
WGL3313 WOODGATE 052-OS
WGL3313 WOODGATE 052/3-OS
WGL3338 WOODGATE 056-OS
WGL3346 WOODGATE 017-OS
WGL3347 WOODGATE 134-OS
WGL3357 WOODGATE 048-OC
WGL3358 WOODGATE 046-OC
WGL3375 WOODGATE 081-OS
WGL3391 WOODGATE 048-OC
WGL3397 WOODGATE 015-OC
WGL3402 WOODGATE 063-OC
WGL3403 WOODGATE 146-OS
WGL3435 WOODGATE 113-OS
WGL3451 WOODGATE 557-OS
WGL3654 WOODGATE 261-OS
WGL4017 WOODGATE 061-OS
WGL4072 WOODGATE 187-OC
WGL4105 WOODGATE 162-OC
WGL574 WOODGATE 010-OC
WGL580 WOODGATE 081-OS

WGL654 WOODGATE 053-OS
WGL655 WOODGATE 004-OS
WGL655 WOODGATE 051-OS
WGL667 WOODGATE 055-OS
WGL682 WOODGATE 464-OS
WGL689 WOODGATE 003-OS
WGL697 WOODGATE 134-OS
WGL764 WOODGATE 081-OS
WGL777 WOODGATE 261-OS
WGL779 WOODGATE 014-OC
WGL782 WOODGATE 098-OS
WGL785 WOODGATE 073-OS
WGL920/7 WOODGATE 215-OS
WGL940 WOODGATE 003-OS
WGL940 WOODGATE 052-OS
WGL940 WOODGATE 052/3-OS
WGL947X WOODGATE 043-OC
WGL947Z WOODGATE 094-OC
WGL950 WOODGATE 474-OS
WGL962 WOODGATE 000-OS
WK1040/1x MANN & HUMMEL 4322-FS
WK1060/3x MANN & HUMMEL 4144-FS
WK1070X MANN & HUMMEL 4320-FS
WK1080/7X MANN & HUMMEL 982-FS
WK11102/5 MANN & HUMMEL 4150-FS
WK1123 MANN & HUMMEL 174-FS
WK1123/1 MANN & HUMMEL 175-FS
WK1149 MANN & HUMMEL 4096-FS
WK1168 MANN & HUMMEL 019-FS
WK31/2 MANN & HUMMEL 074-FP
WK31/4 MANN & HUMMEL 189-FP
WK31/5 MANN & HUMMEL 185-FP
WK32 MANN & HUMMEL 184-FP
WK4002 MANN & HUMMEL 4091-FP
WK42/11 MANN & HUMMEL 371-FP
WK42/14 MANN & HUMMEL 373-FP
WK43/1 MANN & HUMMEL 068-FP
WK45/1 MANN & HUMMEL 080-FP
WK45/1 MANN & HUMMEL 680-FP
WK5001 MANN & HUMMEL 902-FP
WK511/1 MANN & HUMMEL 912-FP
WK511/2 MANN & HUMMEL 4141-FP
WK512 MANN & HUMMEL 268-FP
WK512 MANN & HUMMEL 643-FP
WK513/3 MANN & HUMMEL 923-FP
WK516 MANN & HUMMEL 224-FP
WK516/1 MANN & HUMMEL 328-FP
WK519 MANN & HUMMEL 902-FP
WK521 MANN & HUMMEL 644-FP
WK521/2 MANN & HUMMEL 644-FP
WK521/3 MANN & HUMMEL 908-FP
WK523 MANN & HUMMEL 902-FP
WK532 MANN & HUMMEL 645-FP
WK532/1 MANN & HUMMEL 646-FP
WK532/2 MANN & HUMMEL 4293-FP
WK59X MANN & HUMMEL 625-FP
WK6001 MANN & HUMMEL 4277-FP
WK612 MANN & HUMMEL 523-FP
WK612 MANN & HUMMEL 623-FP
WK612/1 MANN & HUMMEL 523-FP
WK612/1 MANN & HUMMEL 623-FP
WK612/2 MANN & HUMMEL 819-FP
WK612/5 MANN & HUMMEL 598-FP
WK612/6 MANN & HUMMEL 4187-FP
WK613 MANN & HUMMEL 080-FP
WK613 MANN & HUMMEL 680-FP



NUMBERFINDER

N
U

M
B

E
R

FI
N

D
E

R

Reference Reference

884 See disclaimer on page 1 © MS Motor Service International GmbH 2012

WK614/17 MANN & HUMMEL 842-FP
WK614/2X MANN & HUMMEL 831-FP
WK614/24 MANN & HUMMEL 831-FP
WK614/36 MANN & HUMMEL 832-FP
WK614/46 MANN & HUMMEL 968-FP
WK614/47 MANN & HUMMEL 834-FP
WK614/9 MANN & HUMMEL 830-FP
WK618 MANN & HUMMEL 159-FP
WK618/2 MANN & HUMMEL 159-FP
WK66 MANN & HUMMEL 823-FP
WK68 MANN & HUMMEL 611-FP
WK68/1 MANN & HUMMEL 824-FP
WK68/1X MANN & HUMMEL 824-FP
WK69 MANN & HUMMEL 971-FP
WK69/1 MANN & HUMMEL 4290-FP
WK69/2 MANN & HUMMEL 4289-FP
WK711 MANN & HUMMEL 825-FP
WK711/1 MANN & HUMMEL 439-FP
WK712/2 MANN & HUMMEL 127-FS
WK716/2x MANN & HUMMEL 4448-FS
WK718/2 MANN & HUMMEL 272-FS
WK720 MANN & HUMMEL 438-FP
WK720/2X MANN & HUMMEL 833-FS
WK720/2X MANN & HUMMEL 833/3-FS
WK720/3 MANN & HUMMEL 975-FP
WK720/4 MANN & HUMMEL 972-FP
WK723 MANN & HUMMEL 079-FS
WK723/1 MANN & HUMMEL 079-FS
WK724 MANN & HUMMEL 463-FS
WK725 MANN & HUMMEL 273-FP
WK727 MANN & HUMMEL 079-FS
WK730/1 MANN & HUMMEL 419-FP
WK730/3 MANN & HUMMEL 419-FP
WK731 MANN & HUMMEL 002-FS
WK735/1 MANN & HUMMEL 4005-FP
WK736 MANN & HUMMEL 075-FS
WK76/2 MANN & HUMMEL 828-FP
WK79 MANN & HUMMEL 524-FP
WK814/1 MANN & HUMMEL 005-FS
WK815 MANN & HUMMEL 804-FS
WK815/80 MANN & HUMMEL 4335-FS
WK817X MANN & HUMMEL 158-FS
WK817/3X MANN & HUMMEL 158-FS
WK819/3X MANN & HUMMEL 158-FS
WK820/1 MANN & HUMMEL 655-FP
WK822/1 MANN & HUMMEL 265-FP
WK822/2 MANN & HUMMEL 685-FP
WK822/3 MANN & HUMMEL 4029-FP
WK823 MANN & HUMMEL 910-FP
WK823/1 MANN & HUMMEL 450-FP
WK823/2 MANN & HUMMEL 969-FP
WK823/3 MANN & HUMMEL 4083-FP
WK823/3x MANN & HUMMEL 4083-FP
WK824/2 MANN & HUMMEL 4155-FS
WK824/3 MANN & HUMMEL 4275-FS
WK828 MANN & HUMMEL 826-FS
WK828 MANN & HUMMEL 826/3-FS
WK829/3 MANN & HUMMEL 4139-FP
WK830 MANN & HUMMEL 032-FP
WK830 MANN & HUMMEL 632-FP
WK830/3 MANN & HUMMEL 033-FP
WK830/5 MANN & HUMMEL 273-FP
WK830/6 MANN & HUMMEL 273-FP
WK830/7 MANN & HUMMEL 032-FP
WK830/7 MANN & HUMMEL 632-FP
WK831 MANN & HUMMEL 325-FP

WK832 MANN & HUMMEL 193-FS
WK832/2 MANN & HUMMEL 4185-FP
WK834/1 MANN & HUMMEL 171-FP
WK841 MANN & HUMMEL 182-FP
WK841/1 MANN & HUMMEL 654-FP
WK842 MANN & HUMMEL 001-FS
WK842/11 MANN & HUMMEL 194-FS
WK842/12 MANN & HUMMEL 656-FP
WK842/13 MANN & HUMMEL 647-FP
WK842/17 MANN & HUMMEL 449-FP
WK842/18 MANN & HUMMEL 686-FP
WK842/2 MANN & HUMMEL 075-FS
WK842/20 MANN & HUMMEL 4084-FP
WK842/21 MANN & HUMMEL 970-FP
WK842/23X MANN & HUMMEL 4031-FP
WK842/3 MANN & HUMMEL 181-FP
WK842/4 MANN & HUMMEL 182-FP
WK842/5 MANN & HUMMEL 297-FS
WK842/8 MANN & HUMMEL 075-FS
WK845 MANN & HUMMEL 067-FP
WK845/1 MANN & HUMMEL 418-FS
WK845/3 MANN & HUMMEL 829-FP
WK845/4 MANN & HUMMEL 353-FS
WK845/5 MANN & HUMMEL 382-FS
WK845/6 MANN & HUMMEL 382-FS
WK845/9 MANN & HUMMEL 4151-FS
WK849 MANN & HUMMEL 271-FP
WK850 MANN & HUMMEL 651-FP
WK850/2 MANN & HUMMEL 452-FC
WK853 MANN & HUMMEL 171-FP
WK853/1 MANN & HUMMEL 260-FP
WK853/11 MANN & HUMMEL 649-FP
WK853/12 MANN & HUMMEL 648-FP
WK853/13 MANN & HUMMEL 4138-FP
WK853/17 MANN & HUMMEL 976-FP
WK853/18 MANN & HUMMEL 4137-FP
WK853/20 MANN & HUMMEL 4283-FP
WK853/3 MANN & HUMMEL 421-FP
WK853/3X MANN & HUMMEL 421-FP
WK853/4 MANN & HUMMEL 421-FP
WK854/2 MANN & HUMMEL 4075-FS
WK854/6 MANN & HUMMEL 4291-FS
WK857/1 MANN & HUMMEL 967-FP
WK880 MANN & HUMMEL 508-FC
WK920/5 MANN & HUMMEL 4183-FP
WK939 MANN & HUMMEL 4015-FP
WK939/10x MANN & HUMMEL 4296-FP
WK939/2 MANN & HUMMEL 4129-FP
WK939/3 MANN & HUMMEL 4313-FS
WK939/4 MANN & HUMMEL 4295-FP
WK939/6 MANN & HUMMEL 4196-FP
WK939/8X MANN & HUMMEL 4030-FP
WK940/11 MANN & HUMMEL 801-FS
WK940/11 MANN & HUMMEL 801/3-FS
WK940/12 MANN & HUMMEL 257-FS
WK940/16 MANN & HUMMEL 827-FS
WK940/2 MANN & HUMMEL 4169-FS
WK940/20 MANN & HUMMEL 4043-FS
WK940/22 MANN & HUMMEL 4440-FS
WK940/33x MANN & HUMMEL 658-FS
WK940/37x MANN & HUMMEL 4338-FS
WK940/5 MANN & HUMMEL 417-FS
WK940/6 MANN & HUMMEL 069-FS
WK940/6 MANN & HUMMEL 069/3-FS
WK950/12 MANN & HUMMEL 4331-FS
WK950/13 MANN & HUMMEL 4057-FS
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WK950/16 MANN & HUMMEL 4447-FS
WK950/19 MANN & HUMMEL 4073-FS
WK950/21 MANN & HUMMEL 4158-FS
WK950/3 MANN & HUMMEL 041-FS
WK950/6 MANN & HUMMEL 475-FS
WK962/11 MANN & HUMMEL 4316-FS
WK962/4 MANN & HUMMEL 351-FS
WK962/7 MANN & HUMMEL 481-FS
WK965 MANN & HUMMEL 4449-FS
WLY0-14-302 MAZDA 861-OS
WLY0-14-302 MAZDA 861/3-OS
WL51-14-302 MAZDA 861-OS
WL51-14-302 MAZDA 861/3-OS
WL7088 QUINTON HAZEL 918-OS
WL81-13-Z40 MAZDA 4149-AP
WO1L0129620 SEAT 490-AP
WP1026 MANN & HUMMEL 862-OS
WP1045 MANN & HUMMEL 4444-OS
WP11102 MANN & HUMMEL 261-OS
WP1144 MANN & HUMMEL 359-OS
WP1168 MANN & HUMMEL 359-OS
WP1169 MANN & HUMMEL 398-OS
WP12300 MANN & HUMMEL 668-OS
WP914/80 MANN & HUMMEL 821-OS
WP920/80 MANN & HUMMEL 860-OS
WP920/80 MANN & HUMMEL 860/3-OS
WP928/80 MANN & HUMMEL 861-OS
WP928/80 MANN & HUMMEL 861/3-OS
WP928/81 MANN & HUMMEL 854-OS
WP928/82 MANN & HUMMEL 822-OS
WP940/4 MANN & HUMMEL 339-OS
W0143287 POCLAIN 030-FC
W101 CHAMPION 084-AR
W101 CHAMPION 180-AR
W102 CHAMPION 077-AR
W103 CHAMPION 085-AR
W106 CHAMPION 520-AR
W110 CHAMPION 142-AR
W111 CHAMPION 143-AR
W11102 MANN & HUMMEL 157-OS
W11102/11 MANN & HUMMEL 055-OS
W11102/14 MANN & HUMMEL 055-OS
W11102/15 MANN & HUMMEL 157-OS
W11102/20 MANN & HUMMEL 660-OS
W11102/4 MANN & HUMMEL 055-OS
W112 CHAMPION 006-AR
W1126/4 MANN & HUMMEL 283-OS
W1130 MANN & HUMMEL 358-OS
W1130/1 MANN & HUMMEL 515-OS
W1130/2 MANN & HUMMEL 515-OS
W1130/3 MANN & HUMMEL 515-OS
W1140 MANN & HUMMEL 464-OS
W115 CHAMPION 368-AR
W1160 MANN & HUMMEL 465-OS
W117 CHAMPION 038-AR
W1170 MANN & HUMMEL 017-OS
W1170/7 MANN & HUMMEL 987-OS
W123 CHAMPION 203-AR
W1250599 POCLAIN 055-OS
W1254x MANN & HUMMEL 4339-OS
W126 CHAMPION 011-AR
W1294 MANN & HUMMEL 4445-OS
W13120/2 MANN & HUMMEL 4132-OS
W13145/1 MANN & HUMMEL 4466-OS
W13145/3 MANN & HUMMEL 671-OS
W13145/6 MANN & HUMMEL 675-OS

W1323 MANN & HUMMEL 478-OS
W143287 POCLAIN 030-FC
W147 CHAMPION 293-AR
W148 CHAMPION 007-AR
W149 CHAMPION 070-AR
W153 CHAMPION 141-AR
W155 CHAMPION 163-AR
W1650569 POCLAIN 052-OS
W1650569 POCLAIN 052/3-OS
W169 CHAMPION 120-AR
W184 CHAMPION 521-AR
W186 CHAMPION 288-AR
W190 CHAMPION 251-AR
W191 CHAMPION 338-AR
W212 CHAMPION 250-AR
W228 CHAMPION 066-AR
W229 CHAMPION 012-AR
W238 CHAMPION 239-AR
W610/1 MANN & HUMMEL 848-OS
W610/3 MANN & HUMMEL 109-OS
W610/3 MANN & HUMMEL 109/3-OS
W610/4 MANN & HUMMEL 849-OS
W610/4 MANN & HUMMEL 849/3-OS
W610/81 MANN & HUMMEL 108-OS
W610/82 MANN & HUMMEL 109-OS
W610/82 MANN & HUMMEL 109/3-OS
W66 MANN & HUMMEL 906-OS
W67/1 MANN & HUMMEL 107-OS
W67/2 MANN & HUMMEL 847-OS
W67/80 MANN & HUMMEL 107-OS
W68 MANN & HUMMEL 489-OS
W68/1 MANN & HUMMEL 104-OS
W68/3 MANN & HUMMEL 4443-OS
W68/80 MANN & HUMMEL 104-OS
W705 CHAMPION 122-AR
W707 CHAMPION 381-AR
W710 CHAMPION 220-AR
W711/80 MANN & HUMMEL 820-OS
W711/80 MANN & HUMMEL 820/3-OS
W712 MANN & HUMMEL 099-OS
W712/1 MANN & HUMMEL 510-OS
W712/11 MANN & HUMMEL 167-OS
W712/16 MANN & HUMMEL 545-OS
W712/19 MANN & HUMMEL 104-OS
W712/2 MANN & HUMMEL 510-OS
W712/22 MANN & HUMMEL 100-OS
W712/37 MANN & HUMMEL 511-OS
W712/38 MANN & HUMMEL 081-OS
W712/39 MANN & HUMMEL 225-OS
W712/41 MANN & HUMMEL 528-OS
W712/43 MANN & HUMMEL 510-OS
W712/47 MANN & HUMMEL 509-OS
W712/5 MANN & HUMMEL 188-OS
W712/52 MANN & HUMMEL 225-OS
W712/53 MANN & HUMMEL 225-OS
W712/54 MANN & HUMMEL 230-OS
W712/6 MANN & HUMMEL 056-OS
W712/73 MANN & HUMMEL 919-OS
W712/75 MANN & HUMMEL 917-OS
W712/8 MANN & HUMMEL 386-OS
W712/9 MANN & HUMMEL 167-OS
W712/90 MANN & HUMMEL 4298-OS
W713/16 MANN & HUMMEL 253-OS
W713/18 MANN & HUMMEL 098-OS
W713/19 MANN & HUMMEL 195-OS
W713/24 MANN & HUMMEL 253-OS
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W713/28 MANN & HUMMEL 850-OS
W713/4 MANN & HUMMEL 153-OS
W713/5 MANN & HUMMEL 152-OS
W716/1 MANN & HUMMEL 386-OS
W719/11 MANN & HUMMEL 232-OS
W719/12 MANN & HUMMEL 097-OS
W719/13 MANN & HUMMEL 004-OS
W719/14 MANN & HUMMEL 139-OS
W719/15 MANN & HUMMEL 051-OS
W719/25 MANN & HUMMEL 529-OS
W719/27 MANN & HUMMEL 097-OS
W719/30 MANN & HUMMEL 529-OS
W719/45 MANN & HUMMEL 4297-OS
W719/5 MANN & HUMMEL 073-OS
W724/1 MANN & HUMMEL 166-OS
W724/5 MANN & HUMMEL 097-OS
W730/1 MANN & HUMMEL 394-OS
W75/2 MANN & HUMMEL 504-OS
W75/3 MANN & HUMMEL 504-OS
W79 MANN & HUMMEL 4044-OS
W8005 MANN & HUMMEL 134-OS
W811/80 MANN & HUMMEL 146-OS
W811/81 MANN & HUMMEL 110-OS
W811/85 MANN & HUMMEL 851-OS
W813/6 MANN & HUMMEL 504-OS
W814/80 MANN & HUMMEL 146-OS
W815 MANN & HUMMEL 386-OS
W815/80 MANN & HUMMEL 105-OS
W818/81 MANN & HUMMEL 858-OS
W818/82 MANN & HUMMEL 852-OS
W818/84 MANN & HUMMEL 863-OS
W830 MANN & HUMMEL 513-OS
W830/1 MANN & HUMMEL 513-OS
W840 MANN & HUMMEL 361-OS
W840/2 MANN & HUMMEL 513-OS
W910/3 MANN & HUMMEL 504-OS
W914/2 MANN & HUMMEL 150-OS
W914/24 MANN & HUMMEL 507-OS
W914/3 MANN & HUMMEL 504-OS
W914/4 MANN & HUMMEL 196-OS
W914/5 MANN & HUMMEL 200-OS
W914/7 MANN & HUMMEL 112-OS
W916/1 MANN & HUMMEL 003-OS
W917 MANN & HUMMEL 395-OS
W917/1 MANN & HUMMEL 252-OS
W918/2X MANN & HUMMEL 112-OS
W920/11 MANN & HUMMEL 859-OS
W920/14 MANN & HUMMEL 113-OS
W920/17 MANN & HUMMEL 117-OS
W920/21 MANN & HUMMEL 003-OS
W920/25 MANN & HUMMEL 507-OS
W920/3 MANN & HUMMEL 256-OS
W920/32 MANN & HUMMEL 355-OS
W920/45 MANN & HUMMEL 4065-OS
W920/5 MANN & HUMMEL 252-OS
W920/6 MANN & HUMMEL 853-OS
W920/7 MANN & HUMMEL 215-OS
W920/8 MANN & HUMMEL 506-OS
W920/80 MANN & HUMMEL 050-OS
W920/81 MANN & HUMMEL 113-OS
W925 MANN & HUMMEL 4332-OS
W929/3 MANN & HUMMEL 4172-OS
W930/11 MANN & HUMMEL 918-OS
W930/14 MANN & HUMMEL 657-OS
W930/19 MANN & HUMMEL 350-OS
W930/21 MANN & HUMMEL 350-OS

W932 MANN & HUMMEL 249-OS
W932/81 MANN & HUMMEL 018-OS
W933/1 MANN & HUMMEL 4442-OS
W936/4 MANN & HUMMEL 354-OS
W940 MANN & HUMMEL 154-OS
W940/1 MANN & HUMMEL 052-OS
W940/1 MANN & HUMMEL 052/3-OS
W940/13 MANN & HUMMEL 557-OS
W940/16 MANN & HUMMEL 355-OS
W940/21 MANN & HUMMEL 199-OS
W940/25 MANN & HUMMEL 557-OS
W940/44 MANN & HUMMEL 557-OS
W940/5 MANN & HUMMEL 053-OS
W940/50 MANN & HUMMEL 557-OS
W940/62 MANN & HUMMEL 4069-OS
W940/69 MANN & HUMMEL 4079-OS
W940/81 MANN & HUMMEL 052-OS
W940/81 MANN & HUMMEL 052/3-OS
W940/9 MANN & HUMMEL 350-OS
W950 MANN & HUMMEL 474-OS
W950/13 MANN & HUMMEL 061-OS
W950/18 MANN & HUMMEL 669-OS
W950/26 MANN & HUMMEL 4074-OS
W950/36 MANN & HUMMEL 4077-OS
W950/4 MANN & HUMMEL 156-OS
W962 MANN & HUMMEL 000-OS
W962/2 MANN & HUMMEL 000-OS
W962/6 MANN & HUMMEL 000-OS
W962/8 MANN & HUMMEL 000-OS
XA67019 IHC-CASE (CNH) 220-AR
XA70704 IHC-CASE (CNH) 220-AR
XB433425 MITSUBISHI 804-FS
XD00145 MITSUBISHI 105-OS
XD031805 MITSUBISHI 105-OS
XD25 A C   DELCO 002-FS
XD32 A C   DELCO 127-FS
XD33 A C   DELCO 019-FS
XD603932 MITSUBISHI 857-AR
XD67 A C   DELCO 001-FS
XD76 A C   DELCO 005-FS
XD77 A C   DELCO 075-FS
XD80 A C   DELCO 158-FS
XD81 A C   DELCO 181-FP
XE021020200A SEAT 074-FP
XE021022203A SEAT 084-AR
XE028030288A SEAT 152-OS
XF5Z9155AA FORD 194-FS
XM21-9A011-AA FORD 649-FP
XM3J-6731-AA FORD 861-OS
XM3J-6731-AA FORD 861/3-OS
XM3J-9150-AA FORD 826-FS
XM3J-9150-AA FORD 826/3-FS
XM3J9601AA FORD 4149-AP
XM346731AA FORD 861-OS
XM346731AA FORD 861/3-OS
XM349150AA FORD 826-FS
XM349150AA FORD 826/3-FS
XM349601AA FORD 4149-AP
XR188657 MITSUBISHI 856-AP
XR266849 MITSUBISHI 4149-AP
XR323949 MITSUBISHI 4324-AR
XR529773 MITSUBISHI 4149-AP
XS4H16N619AB FORD 736-AC
XS7Q6744AA FORD 597-OX
XS7Q6744AA FORD 631-OX
XS7Q6744A4 FORD 631-OX
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XWA335140 IHC-CASE (CNH) 220-AR
XWA355140 IHC-CASE (CNH) 220-AR
XW4E6714BA FORD 4065-OS
XW4E6714DA FORD 4065-OS
XZ311917 MITSUBISHI 4330-AC
X100 A C   DELCO 557-OS
X103 CHAMPION 136-OC
X104 A C   DELCO 112-OS
X104 A C   DELCO 386-OS
X104 CHAMPION 015-OC
X105 A C   DELCO 918-OS
X105 CHAMPION 013-OC
X106 A C   DELCO 504-OS
X106 CHAMPION 135-OC
X107 CHAMPION 014-OC
X108 CHAMPION 016-OC
X109 CHAMPION 042-OC
X11 A C   DELCO 156-OS
X113 A C   DELCO 166-OS
X114 CHAMPION 347-OC
X115 CHAMPION 047-OC
X12 A C   DELCO 061-OS
X120 A C   DELCO 105-OS
X120 CHAMPION 137-OC
X121 CHAMPION 116-OC
X122 A C   DELCO 018-OS
X122 A C   DELCO 113-OS
X122 CHAMPION 227-OX
X123 A C   DELCO 104-OS
X123 CHAMPION 046-OC
X124 CHAMPION 010-OC
X125 CHAMPION 362-OC
X126 A C   DELCO 004-OS
X139 A C   DELCO 110-OS
X14 A C   DELCO 199-OS
X147 A C   DELCO 108-OS
X17 A C   DELCO 134-OS
X18 A C   DELCO 051-OS
X18 A C   DELCO 081-OS
X18 A C   DELCO 097-OS
X18 A C   DELCO 510-OS
X19 A C   DELCO 152-OS
X19 A C   DELCO 153-OS
X2 A C   DELCO 053-OS
X21 A C   DELCO 154-OS
X22 A C   DELCO 000-OS
X2950576 IHC-CASE (CNH) 4162-AR
X3549957 MOPAR 003-OS
X39 A C   DELCO 017-OS
X4001430 HITACHI 220-AR
X5 A C   DELCO 167-OS
X71 A C   DELCO 073-OS
X810190140 FENDT 001-FS
X810190165 FENDT 297-FS
X810270073 FENDT 034-AR
X87 A C   DELCO 056-OS
X88 A C   DELCO 146-OS
X92 A C   DELCO 052-OS
X92 A C   DELCO 052/3-OS
X93 A C   DELCO 100-OS
X95 A C   DELCO 507-OS
YC159601BB FORD 596-AP
YL4J6714AA FORD 852-OS
YL4J6714BA FORD 822-OS
YL4J6714CA FORD 4442-OS
YL4J9155AA FORD 823-FP

YL4J9155BA FORD 069-FS
YL4J9155BA FORD 069/3-FS
YL4J9601CA FORD 4327-AR
YL5Z-9155-AB FORD 826-FS
YL5Z-9155-AB FORD 826/3-FS
YM1290055650 YANMAR 4441-FC
YM12910055650 KOMATSU 4441-FC
YM12910055650 YANMAR 4441-FC
YM2X9601AA FORD 606-AP
YM2119N551AA FORD 714-ACC
YT0152 VALMET 154-OS
Y05759605 DAF 4047-AD
Y401-13-Z40 MAZDA 4012-AP
Y401-14-302 MAZDA 696-OX
Y401-20-490 MAZDA 4015-FP
Y401-20-490A MAZDA 4015-FP
Y601-13-Z40 MAZDA 4142-AP
Y601-13-480 MAZDA 4129-FP
Y701-14-302A MAZDA 146-OS
ZL01-13-320B MAZDA 836-AP
ZPC8013 FIAAM 4206-AC
ZR700x MANN & HUMMEL 4191-OZ
ZR902X MANN & HUMMEL 635-OZ
ZR903X MANN & HUMMEL 637-OZ
ZR904X MANN & HUMMEL 636-OZ
ZZL0-14-302 MAZDA 052-OS
ZZL0-14-302 MAZDA 052/3-OS
Z10D64 HENGST 635-OZ
Z1013 COOPERS 113-OS
Z1097 COOPERS 050-OS
Z1129 COOPERS 108-OS
Z1142 COOPERS 109-OS
Z1142 COOPERS 109/3-OS
Z1191 COOPERS 507-OS
Z12D64 HENGST 637-OZ
Z121 COOPERS 510-OS
Z13D94 HENGST 636-OZ
Z133 COOPERS 005-FS
Z15D167 HENGST 4191-OZ
Z2050518 POCLAIN 127-FS
Z25 COOPERS 099-OS
Z27A COOPERS 003-OS
Z27A COOPERS 117-OS
Z29 COOPERS 068-FP
Z494 COOPERS 097-OS
Z501 COOPERS 196-OS
Z501-20-496 MAZDA 830-FP
Z502 COOPERS 098-OS
Z507 COOPERS 074-FP
Z511 COOPERS 189-FP
Z512 COOPERS 185-FP
Z520 COOPERS 100-OS
Z527 COOPERS 105-OS
Z576 COOPERS 507-OS
Z577 COOPERS 193-FS
Z62546 ZETTELMEYER 020-FC
Z64 COOPERS 167-OS
Z697 COOPERS 181-FP
Z7 COOPERS 052-OS
Z7 COOPERS 052/3-OS
Z782 COOPERS 056-OS
Z782 COOPERS 153-OS
Z803 COOPERS 150-OS
Z807 COOPERS 004-OS
Z809 COOPERS 110-OS
Z819 COOPERS 146-OS
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Z831 COOPERS 154-OS
Z831 COOPERS 557-OS
Z844 COOPERS 018-OS
Z844 COOPERS 199-OS
Z850 COOPERS 195-OS
Z859 COOPERS 152-OS
Z865 COOPERS 156-OS
Z88 COOPERS 051-OS
Z88 COOPERS 073-OS
Z88 COOPERS 166-OS
Z91 COOPERS 386-OS
Z920 COOPERS 109-OS
Z920 COOPERS 109/3-OS
Z946 COOPERS 4057-FS
Z947 COOPERS 184-FP
Z948 COOPERS 4057-FS
Z963 COOPERS 104-OS
Z964 COOPERS 504-OS
Z970 COOPERS 032-FP
Z970 COOPERS 632-FP
Z973 COOPERS 080-FP
Z973 COOPERS 680-FP
0B63114302 KIA 107-OS
0D11917 ROLLS-ROYCE 030-FC
0D11927 ROLLS-ROYCE 030-FC
0FE3R14302 KIA 108-OS
0KJ1E23570 KIA 804-FS
0K2A513Z40 KIA 978-AP
0K2KB13480 KIA 4291-FS
0K2KK13483 KIA 4291-FS
0K52A23570A KIA 4139-FP
0K60C23570 KIA 801-FS
0K60C23570 KIA 801/3-FS
00A115466 VOLKSWAGEN 227-OX
0000102V001000000 SMART 4280-AR
0000122440 RENAULT 046-OC
0000150564 RENAULT 002-FS
00002005216 ROLLS-ROYCE 010-OC
0000226751 HOLDER 029-FC
0000227051 HOLDER 150-OS
0000251452 HOLDER 034-AR
0000314914 RENAULT 557-OS
0000322405 MERCEDES-BENZ 029-FC
0000504020 RENAULT 000-OS
0000506163 RENAULT 030-FC
0000650615 RENAULT 028-FC
0000656621 RENAULT 030-FC
0000901251 MERCEDES-BENZ 468-FX
0000901451 MERCEDES-BENZ 4046-FX
0000901551 MERCEDES-BENZ 468-FX
0000901651 MERCEDES-BENZ 924-AP
0000902651 MERCEDES-BENZ 4163-AP
0000921505 MERCEDES-BENZ 028-FC
0000921905 MERCEDES-BENZ 028-FC
0000922305 MERCEDES-BENZ 029-FC
0000922405 MERCEDES-BENZ 029-FC
0000922705 MERCEDES-BENZ 028-FC
0000928301 MERCEDES-BENZ 417-FS
0000929001 MERCEDES-BENZ 005-FS
0000929501 MERCEDES-BENZ 005-FS
0000940004 MERCEDES-BENZ 045-OH
0000941504 MERCEDES-BENZ 037-AR
0000941604 MERCEDES-BENZ 006-AR
0001110V003000000 SMART 942-ACC
0001110V004000000 SMART 942-ACC
0001225001 RENAULT 029-FC

0001225406 RENAULT 029-FC
0001229148 RENAULT 029-FC
0001231108 RENAULT 030-FC
0001646525 MERCEDES-BENZ 010-OC
0001800009 MERCEDES-BENZ 014-OC
0001800109 MERCEDES-BENZ 046-OC
0001800209 MERCEDES-BENZ 010-OC
0001800509 MERCEDES-BENZ 016-OC
0001800609 MERCEDES-BENZ 016-OC
0001801609 MERCEDES-BENZ 629-OX
0001801709 MERCEDES-BENZ 534-OX
0001802109 MERCEDES-BENZ 4076-OX
0001802609 MERCEDES-BENZ 568-OX
0001802909 MERCEDES-BENZ 4076-OX
0001842145 MERCEDES-BENZ 162-OC
0001843825 MERCEDES-BENZ 024-OC
0001844025 MERCEDES-BENZ 162-OC
0001844125 MERCEDES-BENZ 162-OC
0001844302 MERCEDES-BENZ 014-OC
0001844325 MERCEDES-BENZ 014-OC
0001845525 MERCEDES-BENZ 094-OC
0001845825 MERCEDES-BENZ 046-OC
0001846725 MERCEDES-BENZ 048-OC
0001847825 MERCEDES-BENZ 046-OC
0001848101 MERCEDES-BENZ 014-OC
0001848301 MERCEDES-BENZ 014-OC
0001848525 MERCEDES-BENZ 010-OC
0001849425 MERCEDES-BENZ 162-OC
0001849825 MERCEDES-BENZ 016-OC
0001849925 MERCEDES-BENZ 016-OC
0001907947 RENAULT 000-OS
00.02415.1017 MAN 154-OS
0002591V003000000 SMART 4187-FP
0002591V004000000 SMART 4187-FP
0002652621 RENAULT 030-FC
0002656621 RENAULT 030-FC
0002701098 MERCEDES-BENZ 4464-OC
0002702898 MERCEDES-BENZ 4464-OC
0002710156 MERCEDES-BENZ 4464-OC
0003005805 RENAULT 021-FC
0003005806 RENAULT 021-FC
0003041V003000000 SMART 620-OX
0003041V004000000 SMART 620-OX
0003052535 RENAULT 031-FC
0003082657 RENAULT 031-FC
0003123V007000000 SMART 4280-AR
0003124V001000000 SMART 4280-AR
0003124456 RENAULT 030-FC
0003132302 RENAULT TRUCKS (RVI) 354-OS
0003141914 RENAULT 052-OS
0003141914 RENAULT 052/3-OS
0003563021 RENAULT 037-AR
0003563512 RENAULT 035-AR
0003563513 RENAULT 129-AR
0003563565 RENAULT 122-AR
0003563577 RENAULT 034-AR
0003563591 RENAULT 052-OS
0003563591 RENAULT 052/3-OS
0003563595 RENAULT 036-AR
0003563604 RENAULT 045-OH
0003563608 RENAULT 064-AR
0003564040 RENAULT 220-AR
0003564042 RENAULT 220-AR
0003564103 RENAULT 000-OS
0003564105 RENAULT 342-AR
0003564512 RENAULT 035-AR
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0003897991 SEAT 003-OS
0003897992 SEAT 003-OS
0003899811 SEAT 030-FC
0003908171 SEAT 010-OC
0003936569 SEAT 003-OS
0003936608 SEAT 152-OS
0003936870 SEAT 003-OS
0003938626 SEAT 283-OS
0003945577 SEAT 073-OS
0003950789 SEAT 084-AR
0003963373 SEAT 152-OS
0004205627 RENAULT 000-OS
0004207090 RENAULT 122-AR
0004212747 RENAULT 035-AR
0004212748 RENAULT 036-AR
0004214189 RENAULT 036-AR
0004214313 RENAULT 035-AR
0004214314 RENAULT 036-AR
0004214489 RENAULT 036-AR
0004290897 MERCEDES-BENZ 305-AD
0004290897 MERCEDES-BENZ 4052-AD
0004291097 MERCEDES-BENZ 305-AD
0004291097 MERCEDES-BENZ 4052-AD
0004291297 MERCEDES-BENZ 305-AD
0004291297 MERCEDES-BENZ 4052-AD
0004293395 MERCEDES-BENZ 305-AD
0004293395 MERCEDES-BENZ 4052-AD
0004293595 MERCEDES-BENZ 305-AD
0004293595 MERCEDES-BENZ 4052-AD
0004293695 MERCEDES-BENZ 305-AD
0004293695 MERCEDES-BENZ 4052-AD
0004293795 MERCEDES-BENZ 305-AD
0004293795 MERCEDES-BENZ 4052-AD
0004293995 MERCEDES-BENZ 4107-AD
0004294895 MERCEDES-BENZ 4107-AD
0004295695 MERCEDES-BENZ 4078-AD
0004300669 MERCEDES-BENZ 305-AD
0004300669 MERCEDES-BENZ 4052-AD
0004307426 RENAULT 096-OC
0004309015 RENAULT 122-AR
0004311558 RENAULT 187-OC
0004311669 RENAULT 187-OC
0004402531 RENAULT 096-OC
0004408840 RENAULT 4054-ACC
0004408840 RENAULT 791-AC
0004434825 SEAT 358-OS
0004442559 ALFA ROMEO 032-FP
0004442559 ALFA ROMEO 632-FP
0004449040 SEAT 283-OS
0004465121 SEAT 075-FS
0004660004 MERCEDES-BENZ 045-OH
0004660204 MERCEDES-BENZ 044-OH
0004660604 MERCEDES-BENZ 044-OH
0004661304 MERCEDES-BENZ 172-OH
0004661604 MERCEDES-BENZ 172-OH
0004662104 MERCEDES-BENZ 172-OH
0004662804 MERCEDES-BENZ 044-OH
0004700192 MERCEDES-BENZ 028-FC
0004700922 MERCEDES-BENZ 029-FC
0004770815 MERCEDES-BENZ 029-FC
0004771015 MERCEDES-BENZ 029-FC
0004771302 MERCEDES-BENZ 982-FS
0004771602 MERCEDES-BENZ 4320-FS
0004773115 MERCEDES-BENZ 020-FC
0004773215 MERCEDES-BENZ 020-FC
0004773415 MERCEDES-BENZ 4465-FC

0004773515 MERCEDES-BENZ 021-FC
0004773815 MERCEDES-BENZ 028-FC
0004774015 MERCEDES-BENZ 021-FC
0004774215 MERCEDES-BENZ 028-FC
0004774515 MERCEDES-BENZ 021-FC
0004774715 MERCEDES-BENZ 029-FC
0004775415 MERCEDES-BENZ 028-FC
0004775715 MERCEDES-BENZ 028-FC
0004776415 MERCEDES-BENZ 029-FC
0004776815 MERCEDES-BENZ 028-FC
0004776915 MERCEDES-BENZ 029-FC
0005006136 RENAULT 030-FC
0005006163 RENAULT 030-FC
0005038883 RENAULT 030-FC
0005280006 MERCEDES-BENZ 4184-AR
0005311053 RENAULT 162-OC
0005490862 RENAULT 184-FP
0005504020 RENAULT 000-OS
0005940898 SEAT 003-OS
0006731A FORD 046-OC
00072636 ALLIS-CHALMERS 220-AR
0008034V001000000 SMART 620-OX
0008301118 MERCEDES-BENZ 732-AC
0008301218 MERCEDES-BENZ 956-AC
0008301318 MERCEDES-BENZ 4233-ACC
0008301518 MERCEDES-BENZ 4235-ACC
0008303318 MERCEDES-BENZ 734-AC
0008303418 MERCEDES-BENZ 4233-ACC
0008353047 MERCEDES-BENZ 764-AC
0008356947 MERCEDES-BENZ 733-AC
0008503375 RENAULT 046-OC
0008517223 RENAULT 046-OC
0008545896 RENAULT 030-FC
0008548759 RENAULT 029-FC
0008555896 RENAULT 030-FC
0008555986 RENAULT 030-FC
0008701759 RENAULT 029-FC
0008704657 RENAULT 029-FC
0009830520 GÜLDNER 030-FC
0009830607 GÜLDNER 154-OS
0009830610 GÜLDNER 000-OS
0009830622 GÜLDNER 157-OS
0009830624 GÜLDNER 557-OS
0009830626 GÜLDNER 139-OS
0009830627 GÜLDNER 053-OS
0009831602 GÜLDNER 208-OC
0009831606 GÜLDNER 021-FC
0009831615 GÜLDNER 075-FS
0009831617 GÜLDNER 001-FS
0009831622 GÜLDNER 002-FS
0009839003 GÜLDNER 042-OC
0009839005 GÜLDNER 014-OC
0009839009 GÜLDNER 029-FC
0009839013 GÜLDNER 034-AR
0009839015 GÜLDNER 122-AR
0009936891 SEAT 075-FS
00099839009 GÜLDNER 029-FC
0010724303 ZETOR 045-OH
00107800 SAME 020-FC
00107807 SAME 021-FC
0010920401 MERCEDES-BENZ 005-FS
0010920501 MERCEDES-BENZ 005-FS
0010922201 MERCEDES-BENZ 158-FS
0010922301 MERCEDES-BENZ 158-FS
0010922302 MERCEDES-BENZ 158-FS
0010922401 MERCEDES-BENZ 158-FS
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0010922501 MERCEDES-BENZ 005-FS
0010923201 MERCEDES-BENZ 158-FS
0010928401 MERCEDES-BENZ 158-FS
0010929001 MERCEDES-BENZ 158-FS
0010940301 MERCEDES-BENZ 4453-AP
0010940405 MERCEDES-BENZ 070-AR
0010944204 MERCEDES-BENZ 035-AR
0010944504 MERCEDES-BENZ 034-AR
0010944604 MERCEDES-BENZ 122-AR
0010944704 MERCEDES-BENZ 036-AR
0010945004 MERCEDES-BENZ 009-AR
0010945104 MERCEDES-BENZ 064-AR
0010945204 MERCEDES-BENZ 035-AR
0010945904 MERCEDES-BENZ 009-AR
0010946904 MERCEDES-BENZ 009-AR
0010947804 MERCEDES-BENZ 011-AR
0010947904 MERCEDES-BENZ 064-AR
0010948004 MERCEDES-BENZ 129-AR
0010948304 MERCEDES-BENZ 026-AR
0010948904 MERCEDES-BENZ 072-AR
0010949304 MERCEDES-BENZ 025-AR
0010949504 MERCEDES-BENZ 070-AR
0011840225 MERCEDES-BENZ 022-OC
0011840425 MERCEDES-BENZ 022-OC
0011840525 MERCEDES-BENZ 022-OC
0011842225 MERCEDES-BENZ 044-OH
0011843825 MERCEDES-BENZ 024-OC
0011844125 MERCEDES-BENZ 042-OC
0011844225 MERCEDES-BENZ 043-OC
0011844325 MERCEDES-BENZ 043-OC
0011844425 MERCEDES-BENZ 042-OC
0011844925 MERCEDES-BENZ 162-OC
0011845125 MERCEDES-BENZ 042-OC
0011845225 MERCEDES-BENZ 043-OC
0011845425 MERCEDES-BENZ 042-OC
0011845525 MERCEDES-BENZ 043-OC
0011845625 MERCEDES-BENZ 023-OC
0011846425 MERCEDES-BENZ 016-OC
0011846525 MERCEDES-BENZ 016-OC
0011846725 MERCEDES-BENZ 162-OC
0011847225 MERCEDES-BENZ 162-OC
0011849125 MERCEDES-BENZ 062-OC
0011849325 MERCEDES-BENZ 046-OC
0011849601 MERCEDES-BENZ 000-OS
0011849825 MERCEDES-BENZ 016-OC
0012851491 TALBOT 167-OS
0014529 ORENSTEIN & KOPPEL 021-FC
0014564103 RENAULT 000-OS
0014772101 MERCEDES-BENZ 189-FP
0014773301 MERCEDES-BENZ 189-FP
0014773801 MERCEDES-BENZ 068-FP
0014773901 MERCEDES-BENZ 068-FP
0014774201 MERCEDES-BENZ 189-FP
0014775601 MERCEDES-BENZ 189-FP
0014775901 MERCEDES-BENZ 033-FP
0014776301 MERCEDES-BENZ 185-FP
0014776401 MERCEDES-BENZ 185-FP
0014776601 MERCEDES-BENZ 185-FP
0014776901 MERCEDES-BENZ 189-FP
0014777901 MERCEDES-BENZ 185-FP
0014778401 MERCEDES-BENZ 033-FP
0014778701 MERCEDES-BENZ 067-FP
0014778901 MERCEDES-BENZ 033-FP
0018353047 MERCEDES-BENZ 764-AC
0018355447 MERCEDES-BENZ 4217-AC
0018357047 MERCEDES-BENZ 4463-AC

0020940004 MERCEDES-BENZ 035-AR
0020940404 MERCEDES-BENZ 120-AR
0020941602 MERCEDES-BENZ 006-AR
0020941604 MERCEDES-BENZ 006-AR
0020941704 MERCEDES-BENZ 006-AR
0020942404 MERCEDES-BENZ 027-AR
0020943004 MERCEDES-BENZ 007-AR
0020943104 MERCEDES-BENZ 007-AR
0020945504 MERCEDES-BENZ 091-AR
0020945804 MERCEDES-BENZ 007-AR
0020946004 MERCEDES-BENZ 122-AR
0020946204 MERCEDES-BENZ 072-AR
0020947004 MERCEDES-BENZ 381-AR
0020947304 MERCEDES-BENZ 453-AR
0020948704 MERCEDES-BENZ 012-AR
0020949204 MERCEDES-BENZ 539-AP
0020949304 MERCEDES-BENZ 440-AP
0020949404 MERCEDES-BENZ 539-AP
0020949904 MERCEDES-BENZ 091-AR
002138240 ZETTELMEYER 029-FC
0021382409 ZETTELMEYER 029-FC
002174340 ZETTELMEYER 417-FS
0021743401 ZETTELMEYER 417-FS
0021844001 MERCEDES-BENZ 154-OS
0021847725 MERCEDES-BENZ 024-OC
0022004800 RENAULT 036-AR
0022852900 RENAULT 000-OS
0022860400 RENAULT 064-AR
0023110800 RENAULT 030-FC
0024151017 RENAULT 154-OS
0024151018 RENAULT 154-OS
0024151104 RENAULT 042-OC
0024151119 RENAULT 021-FC
0024152004 RENAULT 020-FC
0024152005 RENAULT 021-FC
0024164103 RENAULT 000-OS
0024551184 RENAULT 035-AR
0024563011 RENAULT 096-OC
0024564057 RENAULT 000-OS
0024564058 RENAULT 000-OS
0024564060 RENAULT 000-OS
0024564103 RENAULT 000-OS
0024568011 RENAULT 096-OC
0024568658 RENAULT 096-OC
0024586011 RENAULT 096-OC
00247139 DEUTZ 417-FS
0024770301 MERCEDES-BENZ 033-FP
0024770401 MERCEDES-BENZ 033-FP
0024770601 MERCEDES-BENZ 033-FP
0024770701 MERCEDES-BENZ 033-FP
0024770801 MERCEDES-BENZ 033-FP
0024771301 MERCEDES-BENZ 067-FP
0024771701 MERCEDES-BENZ 067-FP
0024771801 MERCEDES-BENZ 033-FP
0024771901 MERCEDES-BENZ 033-FP
0024772001 MERCEDES-BENZ 033-FP
0024772701 MERCEDES-BENZ 325-FP
0024772801 MERCEDES-BENZ 325-FP
0024773001 MERCEDES-BENZ 438-FP
0024773101 MERCEDES-BENZ 438-FP
0024773801 MERCEDES-BENZ 439-FP
0024773901 MERCEDES-BENZ 439-FP
002484 PEUGEOT 762-AC
0024866064 RENAULT 020-FC
0024866092 RENAULT 021-FC
0024866184 RENAULT 187-OC
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0025560017 RENAULT 030-FC
0025568011 RENAULT 096-OC
0028351347 MERCEDES-BENZ 4463-AC
0029652 ORENSTEIN & KOPPEL 020-FC
002991 ORENSTEIN & KOPPEL 045-OH
0030940804 MERCEDES-BENZ 341-AR
0030941504 MERCEDES-BENZ 037-AR
0030941704 MERCEDES-BENZ 4157-AR
0030943804 MERCEDES-BENZ 066-AR
0030944204 MERCEDES-BENZ 065-AR
0030945004 MERCEDES-BENZ 037-AR
0030945104 MERCEDES-BENZ 165-AR
0030945404 MERCEDES-BENZ 012-AR
0030945804 MERCEDES-BENZ 066-AR
0030946004 MERCEDES-BENZ 459-AR
0030946104 MERCEDES-BENZ 083-AP
0030946202 MERCEDES-BENZ 223-AR
0030946204 MERCEDES-BENZ 223-AR
0030946604 MERCEDES-BENZ 223-AR
0030947004 MERCEDES-BENZ 466-AR
0030947104 MERCEDES-BENZ 206-AP
0030947204 MERCEDES-BENZ 173-AP
0030947504 MERCEDES-BENZ 243-AP
0030948204 MERCEDES-BENZ 392-AP
0030948304 MERCEDES-BENZ 392-AP
0030949004 MERCEDES-BENZ 920-AP
0030949104 MERCEDES-BENZ 601-AR
0030949204 MERCEDES-BENZ 600-AR
0030949504 MERCEDES-BENZ 616-AR
0030949604 MERCEDES-BENZ 616-AR
00314120 SAME 028-FC
00314130 SAME 029-FC
00318880 SAME 041-FS
00405174 DEMAG 035-AR
004053800 ZETTELMEYER 002-FS
0040538001 ZETTELMEYER 002-FS
00405712 ZETTELMEYER 053-OS
004057120 ZETTELMEYER 000-OS
0040940204 MERCEDES-BENZ 602-AR
0040941104 MERCEDES-BENZ 920-AP
0040941304 MERCEDES-BENZ 205/1-AP
0040941804 MERCEDES-BENZ 4160-AR
0040942404 MERCEDES-BENZ 4064-AR
0040942504 MERCEDES-BENZ 4064-AR
0040943304 MERCEDES-BENZ 600-AR
0040943504 MERCEDES-BENZ 4080-AR
0040944104 MERCEDES-BENZ 440-AP
0040946604 MERCEDES-BENZ 920/1-AP
004312114 SKODA 080-FP
004312114 SKODA 680-FP
004312115 SKODA 080-FP
004312115 SKODA 680-FP
0046519728 ALFA ROMEO 252-OS
0046594 ORENSTEIN & KOPPEL 220-AR
0046826 ORENSTEIN & KOPPEL 000-OS
004774515 HANOMAG 021-FC
0060377200 RENAULT 035-AR
0060504284 ALFA ROMEO 256-OS
0060504569 ALFA ROMEO 152-OS
0060506968 ALFA ROMEO 273-FP
0060507208 ALFA ROMEO 075-FS
0060521128 ALFA ROMEO 050-OS
0060523432 ALFA ROMEO 032-FP
0060523432 ALFA ROMEO 632-FP
0060534120 ALFA ROMEO 080-FP
0060534120 ALFA ROMEO 680-FP

0060536129 ALFA ROMEO 050-OS
0060574554 ALFA ROMEO 153-OS
0060575900 ALFA ROMEO 159-FP
0060715665 ALFA ROMEO 030-FC
0060718204 ALFA ROMEO 052-OS
0060718204 ALFA ROMEO 052/3-OS
0060732867 ALFA ROMEO 075-FS
0060740421 ALFA ROMEO 030-FC
0060744108 ALFA ROMEO 050-OS
0060800097 ALFA ROMEO 032-FP
0060800097 ALFA ROMEO 632-FP
0060807436 ALFA ROMEO 159-FP
0061501500 TALBOT 167-OS
0063280600 RENAULT 127-FS
00661874 DEMAG 064-AR
00687774 DEMAG 036-AR
00721779 FIAT / IVECO 220-AR
0072636 ALLIS-CHALMERS 220-AR
00746444 DEMAG 036-AR
00760424 DEMAG 024-OC
0080504569 ALFA ROMEO 152-OS
0083501843 RENAULT 160-AR
0090940502 MERCEDES-BENZ 037-AR
0091160128 RENAULT 4054-ACC
0091160128 RENAULT 791-AC
009182552 VOLKSWAGEN 030-FC
00950558 IHC-CASE (CNH) 052-OS
00950558 IHC-CASE (CNH) 052/3-OS
01A18658A FORD 046-OC
01A18660A FORD 046-OC
01A18662 FORD 046-OC
01A18662A1 FORD 046-OC
01M325429 AUDI 640-OT
01160024 BOMAG 053-OS
01160024 DEUTZ 053-OS
01160025 DEUTZ 000-OS
01160025 FIAT / IVECO 000-OS
01160033 DEUTZ 028-FC
01160033 FIAT / IVECO 028-FC
01160034 DEUTZ 020-FC
01160212 DEUTZ 096-OC
01160217 DEUTZ 029-FC
01160217 FIAT / IVECO 029-FC
01160243 GÜLDNER 002-FS
01161003 DEUTZ 417-FS
01161212 DEUTZ 096-OC
01161341 DEUTZ 127-FS
01161582 DEUTZ 002-FS
01161934 DEUTZ 474-OS
01162757 DEUTZ 000-OS
01162921 DEUTZ 000-OS
01163420 DEUTZ 099-OS
01164406 DEUTZ 157-OS
01164620 DEUTZ 417-FS
01168398 DEUTZ 021-FC
01168403 DEUTZ 028-FC
01168407 DEUTZ 020-FC
01168407 FIAT / IVECO 020-FC
01168408 DEUTZ 020-FC
01168409 DEUTZ 020-FC
01168446 DEUTZ 187-OC
01168465 DEUTZ 046-OC
01169078 DEUTZ 220-AR
01169116 DEUTZ 342-AR
01172346 DEUTZ 073-OS
01173430 DEUTZ 000-OS
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01173430 FIAT / IVECO 000-OS
01173481 DEUTZ 053-OS
01173482 DEUTZ 474-OS
01173765 DEUTZ 157-OS
01174391 DEUTZ 001-FS
01174398 DEUTZ 075-FS
01174417 DEUTZ 073-OS
01174418 DEUTZ 053-OS
01174419 DEUTZ 474-OS
01174421 DEUTZ 000-OS
01174422 DEUTZ 417-FS
01174423 DEUTZ 002-FS
01174424 DEUTZ 127-FS
01174482 DEUTZ 001-FS
01174484 DEUTZ 139-OS
01174576 DEUTZ 000-OS
01174577 DEUTZ 000-OS
01174696 DEUTZ 127-FS
01175893 DEUTZ 021-FC
01180597 DEUTZ 079-FS
01181060 DEUTZ 4046-FX
01181917 DEUTZ 002-FS
01182672 DEUTZ 481-FS
01186046 DEUTZ 035-AR
0120948702 MERCEDES-BENZ 064-AR
0122998800 RENAULT 042-OC
0123110800 RENAULT 030-FC
0123110800 SAVIEM 030-FC
01267900 DEUTZ 045-OH
01289048 DEUTZ 020-FC
01289048 FIAT / IVECO 020-FC
01289054 DEUTZ 021-FC
01289054 FIAT / IVECO 021-FC
0130941502 MERCEDES-BENZ 025-AR
0130941702 MERCEDES-BENZ 036-AR
0130941802 MERCEDES-BENZ 035-AR
01319822 DEUTZ 985-FX
01511 HENGST 074-FP
01511C HENGST 184-FP
0160000001001 GÜLDNER 000-OS
0160000003001 GÜLDNER 002-FS
0176348 WAUKESHA 220-AR
0177006 WAUKESHA 220-AR
01901687 FIAT / IVECO 030-FC
01901929 FIAT / IVECO 030-FC
01902100 FIAT / IVECO 030-FC
01902132 DEUTZ 221-AR
01902133 DEUTZ 417-FS
01902138 FIAT / IVECO 075-FS
01909100 FIAT / IVECO 030-FC
01909142 FIAT / IVECO 001-FS
01930010 FIAT / IVECO 001-FS
019465 HOLDER 029-FC
019466 HOLDER 150-OS
019467 HOLDER 045-OH
0204205 ORENSTEIN & KOPPEL 157-OS
020606 HOLDER 034-AR
021115351A VOLKSWAGEN 117-OS
021115561A VOLKSWAGEN 281-OC
021115561B VOLKSWAGEN 563-OX
021115562 VOLKSWAGEN 281-OC
021115562A VOLKSWAGEN 563-OX
021129620 VOLKSWAGEN 059-AP
021129620D VOLKSWAGEN 059-AP
021129629 VOLKSWAGEN 059-AP
02113151 DEUTZ 982-FS

02133558 DEUTZ 001-FS
02133943 DEUTZ 001-FS
02133943 FIAT / IVECO 001-FS
02161582 DEUTZ 002-FS
02165031 DEUTZ 034-AR
02165034 DEUTZ 034-AR
02165041 DEUTZ 036-AR
02165044 DEUTZ 122-AR
02165049 DEUTZ 035-AR
02165056 DEUTZ 064-AR
02165059 DEUTZ 064-AR
02165074 DEUTZ 036-AR
02216260 DEUTZ 129-AR
0222-13-470 MAZDA 068-FP
0222-13-470A MAZDA 068-FP
0222-13-470B MAZDA 068-FP
0222-14-300 MAZDA 107-OS
0222-23-420A MAZDA 074-FP
02240348 DEUTZ 129-AR
0226751 HOLDER 029-FC
0230000207 MERCEDES-BENZ 035-AR
0230578 ALLIS-CHALMERS 052-OS
0230578 ALLIS-CHALMERS 052/3-OS
02305781 ALLIS-CHALMERS 052-OS
02305781 ALLIS-CHALMERS 052/3-OS
02310905004 FURUKAWA 220-AR
0232241 ALLIS-CHALMERS 052-OS
0232241 ALLIS-CHALMERS 052/3-OS
0232421 ALLIS-CHALMERS 052-OS
0232421 ALLIS-CHALMERS 052/3-OS
02324211 ALLIS-CHALMERS 052-OS
02324211 ALLIS-CHALMERS 052/3-OS
0232578 ALLIS-CHALMERS 052-OS
0232578 ALLIS-CHALMERS 052/3-OS
02325784 ALLIS-CHALMERS 052-OS
02325784 ALLIS-CHALMERS 052/3-OS
0234900 ALLIS-CHALMERS 052-OS
0234900 ALLIS-CHALMERS 052/3-OS
02349008 ALLIS-CHALMERS 052-OS
02349008 ALLIS-CHALMERS 052/3-OS
0237 SULLAIR 053-OS
0237000 ALLIS-CHALMERS 052-OS
0237000 ALLIS-CHALMERS 052/3-OS
02370005 ALLIS-CHALMERS 052-OS
02370005 ALLIS-CHALMERS 052/3-OS
02370057 ALLIS-CHALMERS 052-OS
02370057 ALLIS-CHALMERS 052/3-OS
02394637 DEUTZ 221-AR
0243162 ALLIS-CHALMERS 220-AR
0243163 ALLIS-CHALMERS 220-AR
02431632 ALLIS-CHALMERS 220-AR
0247138 DAF 351-FS
0248882 ALLIS-CHALMERS 220-AR
0251178 ALLIS-CHALMERS 052-OS
0251178 ALLIS-CHALMERS 052/3-OS
0251381 ALLIS-CHALMERS 052-OS
0251381 ALLIS-CHALMERS 052/3-OS
02513810 ALLIS-CHALMERS 052-OS
02513810 ALLIS-CHALMERS 052/3-OS
0251396 ALLIS-CHALMERS 030-FC
0251397 ALLIS-CHALMERS 030-FC
02513975 ALLIS-CHALMERS 030-FC
02513976 ALLIS-CHALMERS 030-FC
025445 MACO-MEUDON 220-AR
0259-14-300 MAZDA 107-OS
026133837B VOLKSWAGEN 125-AP
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02666800 DEUTZ 127-FS
027133843 VOLKSWAGEN 126-AP
028115561 VOLKSWAGEN 394-OS
028115561B VOLKSWAGEN 513-OS
028115561E VOLKSWAGEN 557-OS
028127435 VOLKSWAGEN 418-FS
028127435A VOLKSWAGEN 418-FS
02912005 DEUTZ 122-AR
02931094 DEUTZ 629-OX
02931095 DEUTZ 534-OX
02931116 DEUTZ 4026-FX
02931449 DEUTZ 4026-FX
02931711 DEUTZ 4152-FX
02931712 DEUTZ 4152-FX
02935302 DEUTZ 150-OS
02966251 DEUTZ 044-OH
02966261 DEUTZ 044-OH
03C115561B VOLKSWAGEN 4298-OS
03C115562 VOLKSWAGEN 682-OX
03C115577A VOLKSWAGEN 682-OX
03C129620 VOLKSWAGEN 605-AP
03C129620B VOLKSWAGEN 500-AP
03D115466A VOLKSWAGEN 364-OX
03D129620 VOLKSWAGEN 607-AP
03D198819 VOLKSWAGEN 364-OX
03E129620 VOLKSWAGEN 4168-AP
030115561AA VOLKSWAGEN 225-OS
030115561AB VOLKSWAGEN 225-OS
030115561AD VOLKSWAGEN 225-OS
030115561C VOLKSWAGEN 506-OS
030115561D VOLKSWAGEN 073-OS
030115561E VOLKSWAGEN 188-OS
030115561F VOLKSWAGEN 225-OS
030115561K VOLKSWAGEN 225-OS
030115561P VOLKSWAGEN 225-OS
030129620A VOLKSWAGEN 077-AR
030129620C VOLKSWAGEN 595-AP
030198620 SEAT 595-AP
031004109 GRAUBREMSE 305-AD
031004109 GRAUBREMSE 4052-AD
0313658 CATERPILLAR 052-OS
0313658 CATERPILLAR 052/3-OS
0314361 CATERPILLAR 052-OS
0314361 CATERPILLAR 052/3-OS
032129620 VOLKSWAGEN 077-AR
0324-14-300 MAZDA 107-OS
0329060 CATERPILLAR 052-OS
0329060 CATERPILLAR 052/3-OS
03357457 DEUTZ 014-OC
03357461 DEUTZ 003-OS
0340106012 FURUKAWA 342-AR
034115561A VOLKSWAGEN 529-OS
034133837 VOLKSWAGEN 125-AP
035115561 VOLKSWAGEN 073-OS
035133843 VOLKSWAGEN 125-AP
0354464 CATERPILLAR 052-OS
0354464 CATERPILLAR 052/3-OS
036129620 VOLKSWAGEN 180-AR
036129620 VOLKSWAGEN 311-AP
036129620C VOLKSWAGEN 430-AP
036129620D VOLKSWAGEN 311-AP
036129620F VOLKSWAGEN 430-AP
036129620H VOLKSWAGEN 4106-AP
0370-23-802 MAZDA 146-OS
0379411 HYSTER 220-AR
038115466 VOLKSWAGEN 488-OX

0383 SULLAIR 002-FS
0387620 ATLAS 220-AR
03919 FEBI 667-AR
04005074 DEMAG 122-AR
04021/19504 LOSENHAUSEN 122-AR
04022/19101 LOSENHAUSEN 157-OS
04022/19502 LOSENHAUSEN 035-AR
04034OW BAUDOUIN 000-OS
04144966 DEUTZ 221-AR
04152-0R010 TOYOTA 4272-OX
04152-03002 TOYOTA 820-OS
04152-03002 TOYOTA 820/3-OS
04152-03003 TOYOTA 821-OS
04152-03006 TOYOTA 861-OS
04152-03006 TOYOTA 861/3-OS
04152-31060 TOYOTA 4272-OX
04152-31080 TOYOTA 4272-OX
04152-38010 TOYOTA 4272-OX
04208015 DEUTZ 575-OX
04252239 DEUTZ 629-OX
04252248 DEUTZ 534-OX
04252603 DEUTZ 4026-FX
04258970 DEUTZ 4026-FX
04278774 DEMAG 064-AR
04291642 DEUTZ 4320-FS
04371582 FIAT / IVECO 003-OS
04384509 FIAT / IVECO 074-FP
044129620 VOLKSWAGEN 293-AR
0441553001 HÜRLIMANN 464-OS
04415540 HÜRLIMANN 358-OS
0441554001 SAME 050-OS
04415670 SAME 358-OS
044156701 SAME 358-OS
0441840025 MERCEDES-BENZ 048-OC
04434794 FIAT / IVECO 003-OS
044667 ORENSTEIN & KOPPEL 053-OS
0450902161 BOSCH 523-FP
0450902161 BOSCH 623-FP
0450904003 BOSCH 189-FP
0450904004 BOSCH 068-FP
0450904058 BOSCH 074-FP
0450904059 BOSCH 074-FP
0450904060 BOSCH 189-FP
0450904061 BOSCH 068-FP
0450904077 BOSCH 185-FP
0450904149 BOSCH 184-FP
0450905002 BOSCH 080-FP
0450905002 BOSCH 680-FP
0450905021 BOSCH 159-FP
0450905025 BOSCH 159-FP
0450905030 BOSCH 032-FP
0450905030 BOSCH 632-FP
0450905064 BOSCH 273-FP
0450905065 BOSCH 159-FP
0450905066 BOSCH 260-FP
0450905087 BOSCH 273-FP
0450905095 BOSCH 032-FP
0450905095 BOSCH 632-FP
0450905103 BOSCH 033-FP
0450905104 BOSCH 273-FP
0450905133 BOSCH 171-FP
0450905145 BOSCH 171-FP
0450905177 BOSCH 067-FP
0450905178 BOSCH 067-FP
0450905200 BOSCH 171-FP
0450905203 BOSCH 033-FP
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0450905208 BOSCH 067-FP
0450905216 BOSCH 271-FP
0450905231 BOSCH 273-FP
0450905264 BOSCH 419-FP
0450905273 BOSCH 268-FP
0450905273 BOSCH 643-FP
0450905275 BOSCH 325-FP
0450905280 BOSCH 080-FP
0450905280 BOSCH 680-FP
0450905287 BOSCH 523-FP
0450905287 BOSCH 623-FP
0450905401 BOSCH 273-FP
0450905405 BOSCH 033-FP
0450905601 BOSCH 171-FP
0450905603 BOSCH 067-FP
0450905604 BOSCH 067-FP
0450905901 BOSCH 224-FP
0450905902 BOSCH 524-FP
0450905904 BOSCH 611-FP
0450905905 BOSCH 328-FP
0450905908 BOSCH 651-FP
0450905916 BOSCH 824-FP
0450905921 BOSCH 685-FP
0450905925 BOSCH 625-FP
0450905926 BOSCH 4141-FP
0450905930 BOSCH 647-FP
0450905931 BOSCH 910-FP
0450905932 BOSCH 450-FP
0450905959 BOSCH 971-FP
0450905980 BOSCH 4299-FP
0450905983 BOSCH 842-FP
0450905986 BOSCH 834-FP
0450906161 BOSCH 182-FP
0450906163 BOSCH 181-FP
0450906172 BOSCH 181-FP
0450906174 BOSCH 182-FP
0450906261 BOSCH 829-FP
0450906267 BOSCH 182-FP
0450906274 BOSCH 182-FP
0450906288 BOSCH 421-FP
0450906322 BOSCH 648-FP
0450906334 BOSCH 649-FP
0450906373 BOSCH 656-FP
0450906376 BOSCH 4138-FP
0450906407 BOSCH 4137-FP
0450906413 BOSCH 976-FP
0450906416 BOSCH 970-FP
0450906426 BOSCH 4083-FP
0450906451 BOSCH 654-FP
0450906457 BOSCH 902-FP
0450906459 BOSCH 4005-FP
0450906460 BOSCH 4015-FP
0450906463 BOSCH 908-FP
0450906464 BOSCH 4029-FP
0450906468 BOSCH 4196-FP
0450906469 BOSCH 4295-FP
0450906471 BOSCH 4129-FP
0450906473 BOSCH 4313-FS
0450915001 BOSCH 439-FP
0450915003 BOSCH 438-FP
0451001181 BOSCH 504-OS
0451102056 BOSCH 099-OS
0451103004 BOSCH 215-OS
0451103011 BOSCH 003-OS
0451103026 BOSCH 099-OS
0451103029 BOSCH 003-OS

0451103030 BOSCH 112-OS
0451103033 BOSCH 073-OS
0451103035 BOSCH 510-OS
0451103050 BOSCH 056-OS
0451103060 BOSCH 150-OS
0451103073 BOSCH 510-OS
0451103074 BOSCH 097-OS
0451103079 BOSCH 100-OS
0451103084 BOSCH 117-OS
0451103086 BOSCH 051-OS
0451103089 BOSCH 386-OS
0451103092 BOSCH 166-OS
0451103093 BOSCH 196-OS
0451103095 BOSCH 152-OS
0451103096 BOSCH 153-OS
0451103099 BOSCH 507-OS
0451103104 BOSCH 504-OS
0451103105 BOSCH 004-OS
0451103111 BOSCH 253-OS
0451103124 BOSCH 081-OS
0451103139 BOSCH 167-OS
0451103140 BOSCH 112-OS
0451103144 BOSCH 232-OS
0451103146 BOSCH 256-OS
0451103170 BOSCH 283-OS
0451103204 BOSCH 100-OS
0451103219 BOSCH 395-OS
0451103224 BOSCH 252-OS
0451103225 BOSCH 529-OS
0451103227 BOSCH 195-OS
0451103232 BOSCH 098-OS
0451103233 BOSCH 504-OS
0451103238 BOSCH 361-OS
0451103240 BOSCH 249-OS
0451103249 BOSCH 394-OS
0451103250 BOSCH 188-OS
0451103251 BOSCH 853-OS
0451103252 BOSCH 355-OS
0451103256 BOSCH 350-OS
0451103257 BOSCH 515-OS
0451103258 BOSCH 139-OS
0451103259 BOSCH 097-OS
0451103261 BOSCH 386-OS
0451103262 BOSCH 081-OS
0451103275 BOSCH 851-OS
0451103276 BOSCH 848-OS
0451103277 BOSCH 850-OS
0451103289 BOSCH 506-OS
0451103290 BOSCH 513-OS
0451103292 BOSCH 489-OS
0451103293 BOSCH 507-OS
0451103294 BOSCH 225-OS
0451103297 BOSCH 528-OS
0451103298 BOSCH 510-OS
0451103300 BOSCH 545-OS
0451103309 BOSCH 511-OS
0451103311 BOSCH 859-OS
0451103313 BOSCH 350-OS
0451103314 BOSCH 529-OS
0451103316 BOSCH 146-OS
0451103318 BOSCH 225-OS
0451103330 BOSCH 657-OS
0451103333 BOSCH 4065-OS
0451103336 BOSCH 504-OS
0451103337 BOSCH 230-OS
0451103343 BOSCH 660-OS
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0451103363 BOSCH 919-OS
0451103365 BOSCH 862-OS
0451103368 BOSCH 478-OS
0451103904 BOSCH 073-OS
0451104005 BOSCH 354-OS
0451104013 BOSCH 675-OS
0451104025 BOSCH 906-OS
0451104063 BOSCH 052-OS
0451104063 BOSCH 052/3-OS
0451104065 BOSCH 154-OS
0451104066 BOSCH 053-OS
0451105067 BOSCH 000-OS
045115389C VOLKSWAGEN 505-OX
045115466 VOLKSWAGEN 505-OX
045115466A VOLKSWAGEN 505-OX
045115466B VOLKSWAGEN 505-OX
045118466 VOLKSWAGEN 505-OX
0451203005 BOSCH 199-OS
0451203012 BOSCH 557-OS
0451203087 BOSCH 156-OS
0451203108 BOSCH 918-OS
0451203115 BOSCH 134-OS
0451203152 BOSCH 464-OS
0451203154 BOSCH 003-OS
0451203178 BOSCH 358-OS
0451203199 BOSCH 359-OS
0451203201 BOSCH 359-OS
0451203220 BOSCH 474-OS
0451203223 BOSCH 515-OS
0451203226 BOSCH 061-OS
0451203228 BOSCH 669-OS
0451203236 BOSCH 339-OS
0451300003 BOSCH 261-OS
0451301088 BOSCH 017-OS
0451301156 BOSCH 017-OS
0451301207 BOSCH 465-OS
0451302182 BOSCH 134-OS
0451341 ALLIS-CHALMERS 464-OS
04513411 ALLIS-CHALMERS 464-OS
0451403001 BOSCH 157-OS
0451403077 BOSCH 055-OS
0451403200 BOSCH 398-OS
0451403208 BOSCH 671-OS
0451403210 BOSCH 622-OS
0457434154 BOSCH 079-FS
046127435B VOLKSWAGEN 418-FS
046133843 VOLKSWAGEN 126-AP
04621740 FIAT / IVECO 030-FC
046594 ORENSTEIN & KOPPEL 220-AR
046826 ORENSTEIN & KOPPEL 000-OS
047115561B VOLKSWAGEN 230-OS
047737 ORENSTEIN & KOPPEL 002-FS
04903353 DEUTZ 4152-FX
049133843 VOLKSWAGEN 126-AP
0492952 WAUKESHA 220-AR
04980649 DEUTZ 064-AR
049809 ORENSTEIN & KOPPEL 474-OS
04991/44274 LOSENHAUSEN 622-OS
04999/50338 LOSENHAUSEN 053-OS
04999/50339 LOSENHAUSEN 000-OS
04999/50341 LOSENHAUSEN 002-FS
05015901AAA CHRYSLER 614-OX
05063OF BAUDOUIN 351-FS
05069083AA CHRYSLER 864-OX
05069083AD CHRYSLER 864-OX
05072720AA CHRYSLER 864-OX

052126620A VOLKSWAGEN 077-AR
052129620 VOLKSWAGEN 180-AR
052129620A VOLKSWAGEN 077-AR
053915520 SAME 153-OS
0542957 FORD 150-OS
05500174 DEMAG 127-FS
05500574 DEMAG 073-OS
05500874 DEMAG 000-OS
05503374 DEMAG 417-FS
055129620 VOLKSWAGEN 124-AP
055129620A VOLKSWAGEN 060-AP
0559-23570 MAZDA 4335-FS
056115561A VOLKSWAGEN 073-OS
056115561B VOLKSWAGEN 073-OS
056115561G VOLKSWAGEN 073-OS
056129620 VOLKSWAGEN 077-AR
0568440 CLAAS 474-OS
05710632 BOMAG 073-OS
05710633 BOMAG 157-OS
05710634 BOMAG 000-OS
05710639 BOMAG 053-OS
05710640 BOMAG 000-OS
057115561K VOLKSWAGEN 4071-OX
057115561L VOLKSWAGEN 4071-OX
05711729 BOMAG 002-FS
05711730 BOMAG 002-FS
057127401A VOLKSWAGEN 450-FP
05717961 BOMAG 4320-FS
05730100 BOMAG 4162-AR
05730110 BOMAG 342-AR
058133843 VOLKSWAGEN 238-AP
05821012 BOMAG 035-AR
05821013 BOMAG 122-AR
05821018 BOMAG 036-AR
05821214 BOMAG 068-FP
05821305 BOMAG 034-AR
05821449 BOMAG 4218-AR
059115562 VOLKSWAGEN 579-OX
059127401C VOLKSWAGEN 450-FP
059127401E VOLKSWAGEN 450-FP
059133843 VOLKSWAGEN 441-AP
059133843A VOLKSWAGEN 441-AP
059133843B AUDI 4281-AR
05922 SULLAIR 034-AR
0593302 ORENSTEIN & KOPPEL 030-FC
0593305 ORENSTEIN & KOPPEL 030-FC
06A115561 VOLKSWAGEN 529-OS
06A115561B VOLKSWAGEN 529-OS
06C133843 VOLKSWAGEN 446-AP
06D115466 VOLKSWAGEN 690/3-OX
06D115562 VOLKSWAGEN 690/3-OX
06D198405 VOLKSWAGEN 690/3-OX
06E115466 VOLKSWAGEN 4008-OX
06E115466 VOLKSWAGEN 4008/3-OX
06E115562 VOLKSWAGEN 4008-OX
06E115562 VOLKSWAGEN 4008/3-OX
06E115562A VOLKSWAGEN 4008-OX
06E115562A VOLKSWAGEN 4008/3-OX
06F133843A VOLKSWAGEN 4070-AP
06H115403 VOLKSWAGEN 4297-OS
06H115561 VOLKSWAGEN 4297-OS
06J115403C VOLKSWAGEN 4297-OS
06J115561B VOLKSWAGEN 4297-OS
060129620 VOLKSWAGEN 034-AR
061127175 VOLKSWAGEN 030-FC
061198552 VOLKSWAGEN 030-FC
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062115561 VOLKSWAGEN 478-OS
062115561A VOLKSWAGEN 478-OS
062845 IHC-CASE (CNH) 003-OS
0639050 ALLIS-CHALMERS 220-AR
06399597 ALLIS-CHALMERS 220-AR
0640660 ALLIS-CHALMERS 220-AR
0640997M91 MASSEY-FERGUSON 030-FC
0647953 ALLIS-CHALMERS 220-AR
06502115 KÄLBLE 021-FC
06538215 KÄLBLE 020-FC
0659388 ALLIS-CHALMERS 220-AR
0659389 ALLIS-CHALMERS 220-AR
066337 IHC-CASE (CNH) 220-AR
0664577 YALE & TOWNE 220-AR
0664579 YALE & TOWNE 220-AR
0667078 DAF 133-AR
06687/03506 LOSENHAUSEN 127-FS
0676987 CATERPILLAR 030-FC
0681 SULLAIR 000-OS
068115561 VOLKSWAGEN 557-OS
068115561A VOLKSWAGEN 557-OS
068115561B VOLKSWAGEN 557-OS
068115561C VOLKSWAGEN 557-OS
068115561E VOLKSWAGEN 513-OS
068127177 VOLKSWAGEN 075-FS
068127177B VOLKSWAGEN 075-FS
068129620A VOLKSWAGEN 125-AP
0687090 CLAAS 627-FX
0687100 CLAAS 484-OX
0687110 CLAAS 4144-FS
0689401 CATERPILLAR 220-AR
069115561 VOLKSWAGEN 515-OS
069115561A VOLKSWAGEN 515-OS
069129620 VOLKSWAGEN 125-AP
070115561 VOLKSWAGEN 097-OS
0709050 CLAAS 037-AR
071115562 VOLKSWAGEN 505-OX
071115562A VOLKSWAGEN 505-OX
071115562B VOLKSWAGEN 505-OX
0712420 CLAAS 037-AR
0722256 ALLIS-CHALMERS 220-AR
074115561 VOLKSWAGEN 156-OS
074115562 VOLKSWAGEN 488-OX
074127435 VOLKSWAGEN 418-FS
074127435A VOLKSWAGEN 418-FS
074129620 VOLKSWAGEN 286-AP
0744821 ORENSTEIN & KOPPEL 122-AR
0746293 FAUN 020-FC
0746369 FAUN 035-AR
0746383 FAUN 122-AR
0746385 FAUN 129-AR
0746389 FAUN 037-AR
0746444 FAUN 036-AR
0746555 FAUN 342-AR
0746870 FAUN 261-OS
0746911 FAUN 129-AR
0746928 FAUN 037-AR
075115561 VOLKSWAGEN 156-OS
075129620A VOLKSWAGEN 122-AR
0765449 ORENSTEIN & KOPPEL 073-OS
077115561F VOLKSWAGEN 989-OC
077129620A VOLKSWAGEN 424-AP
077129620B VOLKSWAGEN 424-AP
077129620D VOLKSWAGEN 424-AP
077198563 VOLKSWAGEN 989-OC
0773605 ORENSTEIN & KOPPEL 035-AR

078115561B VOLKSWAGEN 350-OS
078115561D VOLKSWAGEN 350-OS
078115561H VOLKSWAGEN 350-OS
078115561J VOLKSWAGEN 350-OS
079115561B VOLKSWAGEN 4028-OX
079115561F AUDI 4294-OX
079115561K AUDI 4294-OX
079198405 VOLKSWAGEN 4028-OX
079198405A VOLKSWAGEN 4028-OX
079198405B AUDI 4294-OX
079198405E AUDI 4294-OX
0792340 CLARK EQUIPMENT 220-AR
0796293 FAUN 020-FC
08R79-SAA-600B HONDA 4238-AC
08R79ST3600 HONDA 898-AC
08R79S5A600 HONDA 899-AC
08122408 DEUTZ 133-AR
0834647 OPEL 4323-AP
0854806000 RENAULT 028-FC
0855589600 RENAULT 030-FC
0855590600 RENAULT 030-FC
0855823800 RENAULT 150-OS
0870176000 RENAULT 029-FC
0870323100 RENAULT 020-FC
0870465700 RENAULT 029-FC
0892202005 TOYOTA 104-OS
08922-02011 TOYOTA 820-OS
08922-02011 TOYOTA 820/3-OS
08974-00820 TOYOTA 944-AC
08993 FEBI 639-OT
0916778 ORENSTEIN & KOPPEL 001-FS
09196805 OPEL 965-AC
09281199 GMC 099-OS
09293140 FIAT / IVECO 034-AR
0941709013 RENAULT 030-FC
0944700122 RENAULT 046-OC
0944700162 RENAULT 046-OC
094-7073 CATERPILLAR 4336-FS
09.53040.0151 MAN 187-OC
09654740 KNECHT 651-FP
0980465700 RENAULT 029-FC
0986450016 BOSCH 371-FP
0986450101 BOSCH 823-FP
0986450104 BOSCH 828-FP
0986450108 BOSCH 830-FP
0986450114 BOSCH 825-FP
0986450115 BOSCH 832-FP
0986450117 BOSCH 373-FP
0986450119 BOSCH 819-FP
0986450124 BOSCH 598-FP
0986450221 BOSCH 831-FP
0986450500 BOSCH 826-FS
0986450500 BOSCH 826/3-FS
0986450505 BOSCH 801-FS
0986450505 BOSCH 801/3-FS
0986452000 BOSCH 858-OS
0986452002 BOSCH 820-OS
0986452002 BOSCH 820/3-OS
0986452003 BOSCH 050-OS
0986452005 BOSCH 018-OS
0986452005 BOSCH 199-OS
0986452007 BOSCH 109-OS
0986452007 BOSCH 109/3-OS
0986452007 BOSCH 146-OS
0986452016 BOSCH 105-OS
0986452017 BOSCH 104-OS
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0986452019 BOSCH 110-OS
0986452024 BOSCH 113-OS
0986452027 BOSCH 863-OS
0986452028 BOSCH 104-OS
0986452030 BOSCH 821-OS
0986452036 BOSCH 108-OS
0986452036 BOSCH 146-OS
0986452041 BOSCH 108-OS
0986452041 BOSCH 109-OS
0986452041 BOSCH 109/3-OS
0986452042 BOSCH 854-OS
0986452046 BOSCH 822-OS
0986452058 BOSCH 847-OS
0986452060 BOSCH 849-OS
0986452060 BOSCH 849/3-OS
0986452061 BOSCH 107-OS
0986452062 BOSCH 861-OS
0986452062 BOSCH 861/3-OS
0986452063 BOSCH 4444-OS
0986452064 BOSCH 860-OS
0986452064 BOSCH 860/3-OS
0986452929 BOSCH 852-OS
0991040 CLAAS 028-FC
0991050 CLAAS 029-FC
09924318 ALLIS-CHALMERS 030-FC
09930450 FIAT / IVECO 021-FC
09951042 DEUTZ 020-FC
09951241 DEUTZ 021-FC
09983763 DEUTZ 036-AR
1A3479 CATERPILLAR 041-FS
1E03-14-302 MAZDA 510-OS
1E0420490 HINO 524-FP
1E05-14-302 MAZDA 511-OS
1E06-14-302 MAZDA 511-OS
1E07-13-480 MAZDA 829-FP
1E07-14-302 MAZDA 195-OS
1F0129620 VOLKSWAGEN 901-AR
1GD127401 VOLKSWAGEN 656-FP
1H0091800 VOLKSWAGEN 704-ACC
1H0127401 VOLKSWAGEN 182-FP
1H0127401C VOLKSWAGEN 182-FP
1H0127401G VOLKSWAGEN 182-FP
1H0129620 VOLKSWAGEN 176-AP
1H0201511 VOLKSWAGEN 032-FP
1H0201511 VOLKSWAGEN 632-FP
1H0201511A VOLKSWAGEN 032-FP
1H0201511A VOLKSWAGEN 632-FP
1H0819638A VOLKSWAGEN 703-AC
1H0819644 VOLKSWAGEN 703-AC
1H0819644 VOLKSWAGEN 704-ACC
1H0819644A VOLKSWAGEN 703-AC
1J0127399A VOLKSWAGEN 421-FP
1J0127401 VOLKSWAGEN 421-FP
1J0127401A VOLKSWAGEN 421-FP
1J0129620 VOLKSWAGEN 503-AP
1J0201511A VOLKSWAGEN 419-FP
1J0819644 VOLKSWAGEN 725-ACC
1J0819644A MANN & HUMMEL 725-ACC
1K0127177B VOLKSWAGEN 4146-FX
1K0127434 AUDI 900-FC
1K0127434 VOLKSWAGEN 900-FC
1K0127434B VOLKSWAGEN 4146-FX
1K0129620 VOLKSWAGEN 4006-AP
1K0129620D VOLKSWAGEN 608-AP
1K0201051B VOLKSWAGEN 971-FP
1K0201051C VOLKSWAGEN 971-FP

1K0819644 VOLKSWAGEN 749-AC
1K0819644A VOLKSWAGEN 749-AC
1K0819644B VOLKSWAGEN 749-AC
1K1819653 VOLKSWAGEN 750-ACC
1K1819653A VOLKSWAGEN 750-ACC
1L0129620 SEAT 490-AP
1L0129620A SEAT 490-AP
1L0129620C VOLKSWAGEN 490-AP
1M9156 CATERPILLAR 096-OC
1N3224 CATERPILLAR 4172-OS
1N4402 CATERPILLAR 361-OS
1P2299 CATERPILLAR 041-FS
1R0658 CATERPILLAR 055-OS
1R0659 CATERPILLAR 096-OC
1R0711 CATERPILLAR 041-FS
1R-0713 CATERPILLAR 4172-OS
1R0716 CATERPILLAR 622-OS
1R0719 CATERPILLAR 096-OC
1R0739 CATERPILLAR 055-OS
1R0740 CATERPILLAR 041-FS
1R-0750 CATERPILLAR 4057-FS
1S7G-6714-DA FORD 919-OS
1S7G-6744-AC FORD 866-OX
1S7H16N619AC FORD 737-AC
1S7J-19G244-AAHF FORD 4223-ACC
1S7J6744AC FORD 866-OX
1S7J6744BA FORD 866-OX
1S719155AC FORD 4138-FP
1S719155AD FORD 4138-FP
1S719601AA FORD 4038-AP
1S719601AB FORD 4038-AP
1W2660 CATERPILLAR 622-OS
1W3300 CATERPILLAR 055-OS
1W7399 CATERPILLAR 096-OC
1W8633 CATERPILLAR 041-FS
1W8845 CATERPILLAR 261-OS
10A2113 MASSEY-FERGUSON 220-AR
100CP0906 LEYLAND 045-OH
1000115 IHC-CASE (CNH) 220-AR
1001 CROSLAND 023-OC
1003 CROSLAND 387-OC
10032291 LIEBHERR 4174-FS
1004051 FORD 739-AC
1004051 FORD 740-ACC
1005069 ALLIS-CHALMERS 030-FC
10050698 ALLIS-CHALMERS 030-FC
1005078 ALLIS-CHALMERS 030-FC
10050789 ALLIS-CHALMERS 030-FC
1007705 FORD 511-OS
1007973 ALLIS-CHALMERS 342-AR
10079739 ALLIS-CHALMERS 342-AR
10098 FEBI 4198-OT
1010407 ALLIS-CHALMERS 342-AR
101046 ORENSTEIN & KOPPEL 220-AR
101047A ORENSTEIN & KOPPEL 220-AR
101151 ORENSTEIN & KOPPEL 034-AR
1013 CROSLAND 136-OC
1013890M1 MASSEY-FERGUSON 030-FC
1013891M1 MASSEY-FERGUSON 030-FC
1015319 FORD 452-FC
1015511M91 MASSEY-FERGUSON 050-OS
1015734 FORD 452-FC
1016 CROSLAND 013-OC
10162-38S01 NISSAN 4442-OS
10162-39S01 NISSAN 4442-OS
1017 CROSLAND 135-OC
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1017035 FORD 519-AP
1020250M91 MASSEY-FERGUSON 030-FC
1021350 MASSEY-FERGUSON 030-FC
1021351 MASSEY-FERGUSON 030-FC
1021351M91 MASSEY-FERGUSON 030-FC
1021800009 MERCEDES-BENZ 013-OC
1021800109 MERCEDES-BENZ 135-OC
1021840001 MERCEDES-BENZ 004-OS
1021840101 MERCEDES-BENZ 004-OS
1021840201 MERCEDES-BENZ 004-OS
1021840301 MERCEDES-BENZ 004-OS
1021840325 MERCEDES-BENZ 013-OC
1021840425 MERCEDES-BENZ 135-OC
1021840825 MERCEDES-BENZ 013-OC
1022150 FORD 524-FP
1024386 MASSEY-FERGUSON 030-FC
1024386M1 MASSEY-FERGUSON 030-FC
1024947 MASSEY-FERGUSON 220-AR
1024947M91 MASSEY-FERGUSON 220-AR
1025629 FORD 563-OX
102604 ORENSTEIN & KOPPEL 041-FS
102623 ORENSTEIN & KOPPEL 030-FC
1026285 FORD 510-OS
102636 ORENSTEIN & KOPPEL 001-FS
102647 ORENSTEIN & KOPPEL 031-FC
1028 CROSLAND 094-OC
1029 CROSLAND 137-OC
1030 CROSLAND 116-OC
10301068 ATLAS COPCO 150-OS
1031800610 MERCEDES-BENZ 004-OS
1031840001 MERCEDES-BENZ 004-OS
1031840201 MERCEDES-BENZ 004-OS
1037150 FORD 513-OS
103816 ORENSTEIN & KOPPEL 052-OS
103816 ORENSTEIN & KOPPEL 052/3-OS
103873 ORENSTEIN & KOPPEL 050-OS
1040940204 MERCEDES-BENZ 206-AP
1041429 MASSEY-FERGUSON 003-OS
1041429M MASSEY-FERGUSON 003-OS
1041800109 MERCEDES-BENZ 227-OX
1041800509 MERCEDES-BENZ 227-OX
1041840225 MERCEDES-BENZ 227-OX
1041840325 MERCEDES-BENZ 227-OX
1041840425 MERCEDES-BENZ 227-OX
1041840825 MERCEDES-BENZ 227-OX
1041840925 MERCEDES-BENZ 227-OX
1043147 FORD 097-OS
1043326M91 MASSEY-FERGUSON 220-AR
1047169 FORD 097-OS
1049939M1 MASSEY-FERGUSON 030-FC
1049939M91 MASSEY-FERGUSON 030-FC
105000603000 ALFA ROMEO 050-OS
105198 TALBOT 046-OC
1054468 FORD 714-ACC
105460406002 ALFA ROMEO 030-FC
105550503002 ALFA ROMEO 050-OS
105550503003 ALFA ROMEO 050-OS
105550603000 ALFA ROMEO 050-OS
105550603002 ALFA ROMEO 050-OS
105550603003 ALFA ROMEO 050-OS
105550603005 ALFA ROMEO 050-OS
105550603006 ALFA ROMEO 050-OS
1056404060 ALFA ROMEO 030-FC
105640406001 ALFA ROMEO 030-FC
105640406002 ALFA ROMEO 030-FC
10564040601 ALFA ROMEO 030-FC

10564040602 ALFA ROMEO 030-FC
10564060001 ALFA ROMEO 030-FC
10564060002 ALFA ROMEO 030-FC
10564060601 ALFA ROMEO 030-FC
10564060602 ALFA ROMEO 030-FC
1058022 FORD 4022-AP
10584040602 ALFA ROMEO 030-FC
10584060601 ALFA ROMEO 030-FC
10584060602 ALFA ROMEO 030-FC
106 CROSLAND 028-FC
106000603000 ALFA ROMEO 050-OS
10601980 LEYLAND 030-FC
1062253 FORD 736-AC
107 CROSLAND 020-FC
1072246 FORD 4022-AP
1072430 ZETTELMEYER 045-OH
1076810M1 MASSEY-FERGUSON 030-FC
1077260M91 MASSEY-FERGUSON 030-FC
10801980 LEYLAND 030-FC
1080918 VOLVO 667-AR
10809180 VOLVO 667-AR
10809184 VOLVO 667-AR
1082111 VOLVO 4002-AR
1082111-4 VOLVO 4002-AR
10823680 VOLVO 4003-AR
1088179 FORD 597-OX
1088179 FORD 631-OX
1088215 MASSEY-FERGUSON 220-AR
1088215M91 MASSEY-FERGUSON 220-AR
1088216M91 MASSEY-FERGUSON 220-AR
109E9601A FORD 220-AR
10904686 ATLAS COPCO 021-FC
10904687 ATLAS COPCO 020-FC
1093682M91 MASSEY-FERGUSON 342-AR
1093906M91 MASSEY-FERGUSON 342-AR
1097012 GMC 046-OC
1097670 FORD 737-AC
1100696 FORD 488-OX
1101818 FORD 738-ACC
1102149 ORENSTEIN & KOPPEL 342-AR
11033128 VOLVO 037-AR
11033785 VOLVO 247-AR
11033997 VOLVO 4451-AR
110339975 VOLVO 4451-AR
110371 DAF 096-OC
110376 DAF 129-AR
1104020050 SKODA 510-OS
1105717C1 IHC-CASE (CNH) 342-AR
1105747C1 IHC-CASE (CNH) 342-AR
110-6326 CATERPILLAR 4162-AR
1107351 FORD 714-ACC
1109AH CITROEN 695-OX
1109AJ CITROEN 695-OX
1109A0 PEUGEOT 150-OS
1109A2 PEUGEOT 167-OS
1109A3 PEUGEOT 510-OS
1109A4 PEUGEOT 507-OS
1109A5 PEUGEOT 504-OS
1109A6 PEUGEOT 510-OS
1109A9 PEUGEOT 100-OS
1109CK CITROEN 695-OX
1109CL CITROEN 695-OX
1109C0 PEUGEOT 117-OS
1109C1 PEUGEOT 073-OS
1109C5 PEUGEOT 099-OS
1109J8 CITROEN 386-OS
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1109J9 CITROEN 386-OS
1109K1 PEUGEOT 386-OS
1109K2 CITROEN 386-OS
1109K7 CITROEN 361-OS
1109K8 PEUGEOT 253-OS
1109K9 CITROEN 253-OS
1109L0 PEUGEOT 386-OS
1109L1 CITROEN 386-OS
1109N2 PEUGEOT 386-OS
1109N3 CITROEN 386-OS
1109N5 CITROEN 386-OS
1109R0 PEUGEOT 386-OS
1109R1 CITROEN 386-OS
1109R6 PEUGEOT 558-OX
1109R7 CITROEN 558-OX
1109S5 PEUGEOT 696-OX
1109T0 PEUGEOT 386-OS
1109-T3 CITROEN 696-OX
1109X3 PEUGEOT 695-OX
1109-X4 CITROEN 695-OX
1109Y1 PEUGEOT 696-OX
1109-Y2 CITROEN 696-OX
1109Y3 PEUGEOT 4443-OS
1109Y4 PEUGEOT 4443-OS
1109Y5 PEUGEOT 4069-OS
1109-Y6 CITROEN 4069-OS
1109Y9 PEUGEOT 695-OX
1109Z0 CITROEN 695-OX
1109Z1 PEUGEOT 695-OX
1109-Z2 CITROEN 695-OX
1109Z8 CITROEN 4079-OS
110913 PEUGEOT 112-OS
110916 PEUGEOT 112-OS
110917 PEUGEOT 112-OS
110918 PEUGEOT 112-OS
110919 PEUGEOT 112-OS
110921 PEUGEOT 112-OS
110923 PEUGEOT 112-OS
110925 PEUGEOT 112-OS
110929 PEUGEOT 003-OS
110930 PEUGEOT 112-OS
110931 PEUGEOT 003-OS
110933 PEUGEOT 112-OS
110935 PEUGEOT 112-OS
110936 PEUGEOT 112-OS
110943 PEUGEOT 112-OS
110944 PEUGEOT 112-OS
110945 PEUGEOT 003-OS
110946 PEUGEOT 003-OS
110949 PEUGEOT 112-OS
110951 PEUGEOT 386-OS
110952 PEUGEOT 232-OS
110955 PEUGEOT 003-OS
110959 PEUGEOT 112-OS
110962 PEUGEOT 361-OS
110963 PEUGEOT 167-OS
110965 PEUGEOT 112-OS
110966 PEUGEOT 112-OS
110967 PEUGEOT 386-OS
110968 PEUGEOT 386-OS
110971 PEUGEOT 112-OS
110972 PEUGEOT 112-OS
110973 PEUGEOT 167-OS
110974 PEUGEOT 167-OS
110975 PEUGEOT 386-OS
110978 PEUGEOT 003-OS

110979 PEUGEOT 167-OS
110980 PEUGEOT 386-OS
110981 PEUGEOT 386-OS
110982 PEUGEOT 386-OS
110983 PEUGEOT 386-OS
110984 PEUGEOT 386-OS
110986 PEUGEOT 386-OS
110987 PEUGEOT 361-OS
110991 PEUGEOT 504-OS
11100192 KÄLBLE 127-FS
1110661 FORD 606-AP
1110940004 MERCEDES-BENZ 192-AP
1110940204 MERCEDES-BENZ 678-AP
1110940304 MERCEDES-BENZ 444-AP
11110022 VOLVO 921-AR
11110152 VOLVO 247-AR
11110152-3 VOLVO 247-AR
11110683 VOLVO 982-FS
1111402010000 FAHR 034-AR
1111402030600 FAHR 122-AR
1111402910000 FAHR 034-AR
1111601953100 FAHR 045-OH
1111602030900 FAHR 000-OS
1111622935900 FAHR 034-AR
1111785 FORD 738-ACC
1111840225 MERCEDES-BENZ 227-OX
1113627 FORD 714-ACC
1115568 FORD 737-AC
1115650 FORD 4223-ACC
1115650 FORD 738-ACC
1116546 FORD 4138-FP
111690 THERMO-KING 021-FC
111691 THERMO-KING 020-FC
1117285 SCANIA 055-OS
11172907 VOLVO 4002-AR
1118184 FORD 505-OX
1118400 FORD 4138-FP
1119613 FORD 4222-AC
1119613 FORD 737-AC
1119616 FORD 4223-ACC
1119616 FORD 738-ACC
1120167 FORD 4038-AP
1120224 FORD 649-FP
1120475 FORD 740-ACC
112065 THERMO-KING 029-FC
1120940004 MERCEDES-BENZ 423/2-AP
1120940104 MERCEDES-BENZ 422-AP
1120940204 MERCEDES-BENZ 422-AP
1120940604 MERCEDES-BENZ 423/2-AP
112180 THERMO-KING 014-OC
1121800009 MERCEDES-BENZ 568-OX
1121840025 MERCEDES-BENZ 568-OX
112209 THERMO-KING 021-FC
112217 ALLIS-CHALMERS 046-OC
11221770 ALLIS-CHALMERS 046-OC
112243 THERMO-KING 029-FC
11225042001 MTU 020-FC
112294 DAF 036-AR
1124160 FORD 866-OX
113129620 VOLKSWAGEN 124-AP
1131927 FORD 649-FP
1132445 FORD 738-ACC
1133275R1 IHC-CASE (CNH) 021-FC
1133280R1 IHC-CASE (CNH) 030-FC
1133495R1 IHC-CASE (CNH) 075-FS
113543206100 ALFA ROMEO 273-FP
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1135482 FORD 829-FP
1137026 FORD 4139-FP
113712 THERMO-KING 000-OS
1140129 FORD 4141-FP
11405640 FORD 003-OS
1140778 FORD 4021-AP
1140887 ALLIS-CHALMERS 220-AR
1140888 ALLIS-CHALMERS 220-AR
11421250534 BMW 056-OS
11421258039 BMW 056-OS
11421266773 BMW 051-OS
11421267268 BMW 047-OC
11421267597 BMW 056-OS
11421269373 BMW 047-OC
11421272604 BMW 056-OS
11421278059 BMW 056-OS
11421285749 BMW 347-OC
11421285751 BMW 347-OC
11421287836 BMW 051-OS
11421427908 BMW 566-OX
11421432097 BMW 564-OX
1142151350 KOBELCO 220-AR
11421706867 BMW 047-OC
11421709514 BMW 137-OC
11421709865 BMW 137-OC
11421711568 BMW 116-OC
11421713345 BMW 047-OC
11421716192 BMW 564-OX
11421718816 BMW 047-OC
11421720690 BMW 047-OC
11421727300 BMW 137-OC
11421729628 BMW 208-OC
11421730389 BMW 116-OC
11421731634 BMW 208-OC
11421740534 BMW 566-OX
11421745390 BMW 578-OX
11421745391 BMW 578-OX
11422241165 BMW 347-OC
11422242288 BMW 527-OC
11422243359 BMW 362-OC
11422244332 BMW 362-OC
11422245339 BMW 526-OC
11422245406 BMW 526-OC
11422246131 BMW 609-OX
11422247018 BMW 567-OX
11422247392 BMW 619-OX
114241160 HANOMAG 020-FC
11425472 FORD 003-OS
1142601 FORD 974-FP
11427501676 BMW 661-OX
11427506677 BMW 4153-OX
11427508969 BMW 661-OX
11427509208 BMW 614-OX
11427509430 BMW 566-OX
11427510717 BMW 578-OX
11427511161 BMW 4153-OX
11427512300 BMW 566-OX
11427512446 BMW 614-OX
11427521008 BMW 4126-OX
11427541827 BMW 4010-OX
11427542021 BMW 4126-OX
11427557012 BMW 695-OX
11427566327 BMW 4010-OX
11427622446 BMW 695-OX
11427787697 BMW 628-OX
11427788454 BMW 652-OX

11427788460 BMW 652-OX
11427788461 BMW 652-OX
11427791059 BMW 820-OS
11427791059 BMW 820/3-OS
11427833242 BMW 993-OX
11427833769 BMW 993-OX
11429061197 BMW 056-OS
11429061198 BMW 051-OS
11429061199 BMW 047-OC
11429063138 BMW 047-OC
11429064275 BMW 347-OC
11429064276 BMW 527-OC
11436936 SCANIA 003-OS
11437472 ALLIS-CHALMERS 220-AR
1144 SULLAIR 035-AR
1144787 DAF 4468-AR
11464467 FORD 003-OS
11464497 FORD 003-OS
11464498 FORD 003-OS
1146928 FORD 4138-FP
1147681 FORD 4012-AP
1147685 FORD 696-OX
114786 LEYLAND 000-OS
11481186 DEMAG 002-FS
1148119 FORD 4015-FP
1148366 FORD 714-ACC
114924114 MASSEY-FERGUSON 001-FS
114924119 HANOMAG 001-FS
114924133 HANOMAG 030-FC
114924143 HANOMAG 002-FS
114924144 HANOMAG 001-FS
114924160 HANOMAG 020-FC
114924188 NISSAN 030-FC
114946183 HANOMAG 220-AR
1149461831 HANOMAG 220-AR
11501-01610 DAIHATSU 4443-OS
1150584 POCLAIN 002-FS
11509 FEBI 4206-AC
1150940004 MERCEDES-BENZ 008-AR
1150940104 MERCEDES-BENZ 008-AR
115094100 SKODA 510-OS
11510 FEBI 4209-ACC
1152049 FORD 866-OX
1152193 FORD 4015-FP
11525472 FORD 003-OS
11525802 FORD 003-OS
11542957 FORD 003-OS
115946200 SKODA 142-AR
115946201 SKODA 142-AR
115946202 SKODA 077-AR
115946205 SKODA 077-AR
116120603000 ALFA ROMEO 003-OS
11624300 ATLAS COPCO 002-FS
116440603000 ALFA ROMEO 003-OS
1164620 IVECO 417-FS
116760406002 ALFA ROMEO 075-FS
116760469600 ALFA ROMEO 075-FS
116760469601 ALFA ROMEO 075-FS
116760469602 ALFA ROMEO 075-FS
116760469604 ALFA ROMEO 075-FS
11676469601 ALFA ROMEO 075-FS
1167807 ALLIS-CHALMERS 220-AR
1167808 FIAT / IVECO 220-AR
11678083 ALLIS-CHALMERS 220-AR
1170781 FAUN 064-AR
1174420 ALLIS-CHALMERS 157-OS
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11781186 DEMAG 000-OS
117924708 MASSEY-FERGUSON 030-FC
1186044 FIAT / IVECO 122-AR
119000-55600 YANMAR 4336-FS
119003206100 ALFA ROMEO 068-FP
1190514 FAUN 045-OH
119113204500 ALFA ROMEO 080-FP
119113204500 ALFA ROMEO 680-FP
119113206100 ALFA ROMEO 032-FP
119113206104 ALFA ROMEO 032-FP
119113206104 ALFA ROMEO 632-FP
1191800009 MERCEDES-BENZ 062-OC
1193281 VOLVO 4464-OC
11980255801 YANMAR 4336-FS
11988962 VOLVO 4026-FX
11993545 VOLVO 000-OS
119935450 VOLVO 000-OS
119962280 VOLVO 261-OS
12G2400 LEYLAND 099-OS
12H3274 LEYLAND 003-OS
1201800009 MERCEDES-BENZ 063-OC
1201840125 MERCEDES-BENZ 063-OC
12028495 ATLAS COPCO 053-OS
1202849500 ATLAS COPCO 053-OS
12028496 ATLAS COPCO 000-OS
1202849600 ATLAS COPCO 000-OS
12028497 ATLAS COPCO 073-OS
1202849700 ATLAS COPCO 073-OS
1204459 FORD 888-AC
1204464 FORD 889-ACC
1210134012800 FAHR 154-OS
1210702019500 FAHR 035-AR
1210702033400 FAHR 036-AR
1212621H1 IHC-CASE (CNH) 261-OS
1212622H1 IHC-CASE (CNH) 4445-OS
1212739 FORD 968-FP
12128936 DEUTZ 4466-OS
1213440 FORD 4149-AP
12153199 DEUTZ 4465-FC
12154940 DEUTZ 247-AR
1216907 FORD 4038-AP
1218846 FORD 919-OS
12192212510 YANMAR 342-AR
1225406 MASSEY-FERGUSON 029-FC
1225788 FORD 738-ACC
1228022 TALBOT 052-OS
1228022 TALBOT 052/3-OS
1230621 FORD 4137-FP
1230645 FORD 4139-FP
1232095 FORD 4142-AP
1232494 FORD 4013-AP
1232496 FORD 4037-AP
12335035100 YANMAR 146-OS
12351010 GMC 181-FP
1240483-H1 KOMATSU 4447-FS
124217 HYSTER 030-FC
12445034100 YANMAR 146-OS
12445035100 YANMAR 146-OS
12455035100 YANMAR 146-OS
12455035110 YANMAR 146-OS
1248350047 MERCEDES-BENZ 751-AC
1250507 FORD 919-OS
1250679 FORD 505-OX
125255 FIAT / IVECO 342-AR
1253789 FORD 4137-FP
1254385 FORD 696-OX

1254391 FORD 4129-FP
1257201 VOLVO 075-FS
12572012 VOLVO 075-FS
1257305 VOLVO 059-AP
1257492 VOLVO 557-OS
12574927 VOLVO 557-OS
1257546 VOLVO 210-AP
12575460 VOLVO 210-AP
1262770295 MERCEDES-BENZ 641-OT
1263958 BMW 163-AR
1266286 VOLVO 395-OS
12662862 VOLVO 395-OS
1266388 VOLVO 395-OS
126932110 HANOMAG 010-OC
1269373 BMW 047-OC
1270529 VOLVO 418-FS
1275810 VOLVO 618-OX
1275811 VOLVO 618-OX
1275811-6 VOLVO 618-OX
1276050 VOLVO 159-FP
12760500 VOLVO 159-FP
1276389 VOLVO 327-AP
12763892 VOLVO 327-AP
1276825 VOLVO 239-AR
1276864 VOLVO 273-FP
12768644 VOLVO 273-FP
1279 SULLAIR 064-AR
12851491 TALBOT 167-OS
1288430 DAF 668-OS
12910055650 YANMAR 4441-FC
12915035150 YANMAR 105-OS
1295090 DAF 921-AR
1295224H1 KOMATSU 668-OS
1296851 DAF 4144-FS
13H9090 LEYLAND 099-OS
13H9104 LEYLAND 099-OS
13002B1810 KOMATSU 035-AR
1301696 SCANIA 657-OS
13024119 HANOMAG 029-FC
1303476 FORD 695-OX
130366020 PERKINS 4335-FS
130366120 PERKINS 4335-FS
1306048140 KOMATSU 096-OC
1306331 HYSTER 075-FS
1306530 VOLVO 171-FP
13065305 VOLVO 171-FP
130924116 HANOMAG 029-FC
130924119 HANOMAG 029-FC
1310636080 FIAT / IVECO 288-AR
1310891 DAF 637-OZ
1310901 DAF 675-OS
131141 NEW HOLLAND 220-AR
131261275 VOLKSWAGEN 184-FP
131261275A VOLKSWAGEN 184-FP
1312764080 CITROEN 795-AC
1312766080 CITROEN 795-AC
1314531 DAF 226-AR
1315686 FORD 779-AC
1315687 FORD 953-ACC
1316123 DAF 4132-OS
13170900 TALBOT 074-FP
1317409 DAF 538-AR
13175554 OPEL 936-ACC
1318563 FORD 4018-FX
1318695 DAF 683-FS
1318919 DAF 226-AR
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1320263 HYSTER 220-AR
1322259 DAF 4250-AC
1-32400-23 ISUZU 4335-FS
13240080 ISUZU 003-OS
132578 ALLIS-CHALMERS 052-OS
132578 ALLIS-CHALMERS 052/3-OS
13271190 GENERAL MOTORS 4455-AC
13271191 GENERAL MOTORS 4454-ACC
1328047 VOLVO 059-AP
13280474 VOLVO 059-AP
1328162 VOLVO 156-OS
13281621 VOLVO 156-OS
1328177 DAF 676-FS
1330310 CLAAS 048-OC
1330311 CLAAS 048-OC
1330350 CLAAS 020-FC
1330380 CLAAS 021-FC
13321256492 BMW 080-FP
13321256492 BMW 680-FP
13321268231 BMW 032-FP
13321268231 BMW 632-FP
13321269548 BMW 032-FP
13321270038 BMW 032-FP
13321277481 BMW 074-FP
13321278272 BMW 074-FP
13321332756 BMW 002-FS
13321439407 BMW 646-FP
13321702632 BMW 328-FP
13321702633 BMW 328-FP
13321702635 BMW 328-FP
13321709535 BMW 645-FP
13321720102 BMW 224-FP
13321740985 BMW 328-FP
13321761278 BMW 175-FS
13321761373 BMW 175-FS
13322240791 BMW 001-FS
13322240798 BMW 001-FS
13322240802 BMW 001-FS
13322241303 BMW 175-FS
13322243018 BMW 174-FS
13322243653 BMW 353-FS
13322245006 BMW 382-FS
13322246135 BMW 382-FS
13322246881 BMW 653-FC
13322246974 BMW 382-FS
13322248279 BMW 382-FS
13327512019 BMW 646-FP
13327785350 BMW 654-FP
13327786647 BMW 382-FS
13327787476 BMW 644-FP
13327787825 BMW 654-FP
13327788700 BMW 902-FP
13327793672 BMW 902-FP
13327794549 BMW 644-FP
13327804958 BMW 4129-FP
13327811401 BMW 902-FP
13329063165 BMW 032-FP
13329063165 BMW 632-FP
1334960 CLAAS 046-OC
1334980 CLAAS 010-OC
1334990 CLAAS 162-OC
1335143010 KUBOTA 068-FP
1335290 CLAAS 022-OC
1335300 CLAAS 043-OC
1335370 CLAAS 028-FC
1335679 SCANIA 522-AR

1336020 CLAAS 020-FC
1336021 CLAAS 4046-FX
1336122C1 IHC-CASE (CNH) 220-AR
1336290 CLAAS 024-OC
1336330 CLAAS 043-OC
1336380 CLAAS 042-OC
1336397 VOLVO 082-AP
13363973 VOLVO 082-AP
133748 STILL 002-FS
133791 STILL 053-OS
133829 LEYLAND 021-FC
1338536 FORD 4269-AP
1339125 FORD 4116-OS
1340105 FORD 4129-FP
1343232 VOLVO 4246-AC
1343232-2 VOLVO 4246-AC
1343232-3 VOLVO 4246-AC
1345335 DAF 666-FS
1346986 DAF 4132-OS
1347066 DAF 4250-AC
1349042080 FIAT / IVECO 4154-AR
1349791 FORD 4223-ACC
1350900501 MERCEDES-BENZ 4307-AP
1350900501 SMART 4307-AP
1351227 FORD 974-FP
1352443 FORD 4110-FX
1353115 DAF 670-AR
1353267 FORD 925-AC
1353269 FORD 889-ACC
1354823 FIAT / IVECO 052-OS
1354823 FIAT / IVECO 052/3-OS
1354828 FIAT / IVECO 052-OS
1354828 FIAT / IVECO 052/3-OS
1354952 FORD 890-AC
1354953 FORD 891-ACC
135946120 HANOMAG 220-AR
1359941 FORD 696-OX
1362124 DAF 4221-AC
1362124 DAF 963-AC
13692 DAF 4173-CS
1370940004 MERCEDES-BENZ 992-AP
1370940104 MERCEDES-BENZ 992-AP
13711287480 BMW 383-AP
13711287481 BMW 383-AP
13711287482 BMW 383-AP
1371199 FORD 981-OX
13712243783 BMW 324-AP
13712245401 BMW 530-AP
13712246416 BMW 324-AP
13712246997 BMW 913-AR
13712247444 BMW 914-AR
13717256008 BMW 995-AP
13717503141 BMW 903-AR
13717505007 BMW 995-AP
13717521023 BMW 4090-AP
13717521033 BMW 677-AP
13717521038 BMW 677-AP
13717524412 BMW 4009-AR
13717526008 BMW 995-AP
13717532754 BMW 994-AR
13717534825 BMW 4452-AP
13717536006 BMW 4034-AR
13717542545 BMW 4094-AP
13717548888 BMW 4188-AP
13717556961 BMW 4262-AP
13717571355 BMW 4288-AP
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13717793647 BMW 4125-AP
13717806046 BMW 4167-AP
13721247404 BMW 291-AP
13721247405 BMW 291-AP
13721257764 BMW 163-AR
13721258270 BMW 163-AR
13721261012 BMW 089-AP
13721261254 BMW 089-AP
13721263097 BMW 006-AR
13721263958 BMW 163-AR
13721271254 BMW 089-AP
13721278139 BMW 089-AP
13721287480 BMW 383-AP
13721287481 BMW 383-AP
13721287482 BMW 383-AP
13721311880 BMW 258-AP
13721329294 BMW 163-AR
13721702158 BMW 238-AP
13721702907 BMW 911-AP
13721707050 BMW 090-AP
13721715880 BMW 090-AP
13721715881 BMW 090-AP
13721726916 BMW 258-AP
13721730946 BMW 178-AP
13721736675 BMW 238-AP
13721742201 BMW 911-AP
13722242025 BMW 518-AP
1372444 SCANIA 257-FS
1372808 FORD 4191-OZ
1373069 FORD 695-OX
1373082 SCANIA 257-FS
1373667 FORD 4266-AP
1376481 DAF 637-OZ
1377099 SCANIA 4175-AR
13780-60G00 SUZUKI 837-AP
13780-65G50 SUZUKI 837-AP
13780-73J00-000 SUZUKI 4017-AP
1378077A00 SUZUKI 4053-AP
13780-77E00 SUZUKI 867-AP
13780-81A00 SUZUKI 4053-AP
13780-82A00 SUZUKI 4053-AP
1379952 SCANIA 768-AC
1381813 SCANIA 4047-AD
1384549 SCANIA 617-AD
1387549 SCANIA 624-AR
1389450 VOLVO 171-FP
13894506 VOLVO 171-FP
1389562 VOLVO 171-FP
13895628 VOLVO 171-FP
1391510 DAF 634-AD
1393551 SCANIA 4047-AD
1393640 SCANIA 4144-FS
1397764 DAF 4120-OX
1397765 DAF 4257-OX
1397766 DAF 4259-FX
1399760 DAF 4158-FS
1399760 FIAT / IVECO 4158-FS
1400474780 FIAT / IVECO 4189-AP
14008575 NEOPLAN BUS GMBH 4157-AR
1402608 ORENSTEIN & KOPPEL 005-FS
1402770095 MERCEDES-BENZ 4198-OT
1404533 ORENSTEIN & KOPPEL 034-AR
140516130 PERKINS 215-OS
140516190 PERKINS 848-OS
140516250 PERKINS 848-OS
140516990 PERKINS 848-OS

1406004061 ALFA ROMEO 030-FC
1408369 ORENSTEIN & KOPPEL 015-OC
1408923 ORENSTEIN & KOPPEL 261-OS
1411894 SCANIA 4169-FS
1414541 ORENSTEIN & KOPPEL 030-FC
1415169 ORENSTEIN & KOPPEL 070-AR
1416433 FAUN 036-AR
141758 STILL 557-OS
141762 STILL 075-FS
1418712 FORD 980-AP
1418883 FORD 4105-AP
1420197 SCANIA 768-AC
1421022 SCANIA 522-AR
142-1339 CATERPILLAR 921-AR
142-1403 CATERPILLAR 4451-AR
1421704 FORD 981-OX
142273 STILL 015-OC
142340 STILL 005-FS
1423477 FORD 030-FC
14256 FEBI 640-OT
1427G4 PEUGEOT 4274-AP
1427G5 PEUGEOT 4274-AP
1427768 FORD 031-FC
1427824 FORD 695-OX
1427938 GMC 046-OC
1428748M91 MASSEY-FERGUSON 342-AR
1429059 SCANIA 4179-FX
143287 POCLAIN 030-FC
1433649 DAF 4174-FS
1437070 DAF 4124-FS
1439036 SCANIA 4023-OX
1444A0 PEUGEOT 288-AR
1444A1 CITROEN 544-AR
1444A4 CITROEN 190-AP
1444A5 CITROEN 301-AR
1444A6 PEUGEOT 301-AR
1444A7 CITROEN 363-AR
1444A8 CITROEN 190-AP
1444A9 PEUGEOT 190-AP
1444CA PEUGEOT 4014-AP
1444CC CITROEN 4014-AP
1444CP PEUGEOT 4017-AP
1444CQ PEUGEOT 699-AP
1444CT PEUGEOT 4130-AP
1444CV PEUGEOT 4019-AP
1444CX PEUGEOT 4019-AP
1444-CZ CITROEN 4011-AP
1444EA PEUGEOT 4011-AP
1444-EC CITROEN 4016-AP
1444EE PEUGEOT 4016-AP
1444-EL CITROEN 4019-AP
1444EQ PEUGEOT 4167-AP
1444ER CITROEN 4167-AP
1444-EZ CITROEN 4019-AP
1444E5 PEUGEOT 997-AR
1444E7 CITROEN 240-AR
1444-FC CITROEN 699-AP
1444FE CITROEN 4097-AP
1444FF PEUGEOT 4097-AP
1444-FG CITROEN 4130-AP
1444-FK CITROEN 4115-AP
1444-FN CITROEN 4019-AP
1444F0 PEUGEOT 997-AR
1444F1 PEUGEOT 240-AR
1444F2 PEUGEOT 240-AR
1444F3 PEUGEOT 190-AP
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1444F4 CITROEN 190-AP
1444F5 CITROEN 038-AR
1444GH PEUGEOT 4011-AP
1444G0 PEUGEOT 038-AR
1444G1 CITROEN 038-AR
1444G9 PEUGEOT 425-AP
1444H1 PEUGEOT 4020-AR
1444-H2 CITROEN 4020-AR
1444H3 PEUGEOT 310-AP
1444H3 PEUGEOT 425-AP
1444J4 PEUGEOT 456-AP
1444-J5 CITROEN 425-AP
1444J7 CITROEN 240-AR
1444K1 CITROEN 284-AR
1444K2 CITROEN 251-AR
1444K4 CITROEN 250-AR
1444K5 CITROEN 338-AR
1444K7 CITROEN 368-AR
1444L6 CITROEN 289-AP
1444L7 CITROEN 416-AP
1444N0 CITROEN 307-AP
1444N7 CITROEN 334-AR
1444N8 CITROEN 388-AP
1444PT PEUGEOT 4148-AP
1444PX PEUGEOT 4115-AP
1444P1 CITROEN 298-AP
1444P8 CITROEN 436-AP
1444QT PEUGEOT 4154-AR
1444QV CITROEN 4154-AR
1444QW PEUGEOT 4189-AP
1444QX CITROEN 4189-AP
1444Q6 CITROEN 428-AP
1444Q8 CITROEN 442-AP
1444RJ PEUGEOT 4452-AP
1444RK PEUGEOT 4452-AP
1444R1 CITROEN 310-AP
1444R3 CITROEN 456-AP
1444R5 PEUGEOT 4274-AP
1444R6 PEUGEOT 4274-AP
1444W2 PEUGEOT 599-AP
1444W5 PEUGEOT 603-AP
1444W9 PEUGEOT 4012-AP
1444-X0 CITROEN 4011-AP
1444-X1 CITROEN 4016-AP
1444-X3 CITROEN 4012-AP
1444-X5 CITROEN 4017-AP
144408 PEUGEOT 190-AP
144409 PEUGEOT 544-AR
144411 PEUGEOT 240-AR
144484 PEUGEOT 038-AR
144485 PEUGEOT 363-AR
144486 PEUGEOT 298-AP
144488 PEUGEOT 190-AP
144499 CITROEN 288-AR
144508 PEUGEOT 190-AP
144553 PEUGEOT 038-AR
144589 PEUGEOT 038-AR
144596 PEUGEOT 240-AR
1446432 SCANIA 4179-FX
1451103147 BOSCH 507-OS
1451103299 BOSCH 509-OS
145166 ORENSTEIN & KOPPEL 220-AR
1451913 FORD 4223-ACC
1454922430 KOMATSU 096-OC
1454932430 KOMATSU 096-OC
1455253 SCANIA 617-AD

1456-23-570A MAZDA 801-FS
1456-23-570A MAZDA 801/3-FS
1456-23-570A9A MAZDA 801-FS
1456-23-570A9A MAZDA 801/3-FS
1457030013 BOSCH 434-FX
1457070001 BOSCH 4136-FX
1457429030 BOSCH 060-AP
1457429035 BOSCH 129-AR
1457429041 BOSCH 126-AP
1457429049 BOSCH 203-AR
1457429050 BOSCH 084-AR
1457429051 BOSCH 177-AP
1457429051 BOSCH 177/3-AP
1457429053 BOSCH 085-AR
1457429054 BOSCH 077-AR
1457429057 BOSCH 163-AR
1457429061 BOSCH 059-AP
1457429064 BOSCH 142-AR
1457429067 BOSCH 143-AR
1457429070 BOSCH 006-AR
1457429074 BOSCH 009-AR
1457429076 BOSCH 124-AP
1457429078 BOSCH 086-AP
1457429079 BOSCH 040-AP
1457429080 BOSCH 070-AR
1457429082 BOSCH 008-AR
1457429085 BOSCH 093-AP
1457429102 BOSCH 566-OX
1457429103 BOSCH 281-OC
1457429107 BOSCH 575-OX
1457429108 BOSCH 564-OX
1457429110 BOSCH 014-OC
1457429113 BOSCH 014-OC
1457429115 BOSCH 203-AR
1457429116 BOSCH 570-OX
1457429118 BOSCH 619-OX
1457429119 BOSCH 567-OX
1457429121 BOSCH 208-OC
1457429122 BOSCH 227-OX
1457429123 BOSCH 362-OC
1457429125 BOSCH 187-OC
1457429126 BOSCH 577-OX
1457429127 BOSCH 620-OX
1457429128 BOSCH 484-OX
1457429129 BOSCH 576-OX
1457429130 BOSCH 162-OC
1457429137 BOSCH 571-OX
1457429138 BOSCH 568-OX
1457429139 BOSCH 609-OX
1457429141 BOSCH 578-OX
1457429142 BOSCH 563-OX
1457429147 BOSCH 565-OX
1457429152 BOSCH 579-OX
1457429153 BOSCH 063-OC
1457429157 BOSCH 569-OX
1457429165 BOSCH 045-OH
1457429170 BOSCH 010-OC
1457429175 BOSCH 046-OC
1457429180 BOSCH 048-OC
1457429183 BOSCH 630-OX
1457429184 BOSCH 414-OX
1457429185 BOSCH 628-OX
1457429188 BOSCH 581-OX
1457429192 BOSCH 505-OX
1457429194 BOSCH 364-OX
1457429197 BOSCH 614-OX
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1457429198 BOSCH 633-OX
1457429199 BOSCH 621-OX
1457429238 BOSCH 696-OX
1457429242 BOSCH 866-OX
1457429243 BOSCH 690/3-OX
1457429244 BOSCH 981-OX
1457429247 BOSCH 046-OC
1457429248 BOSCH 4111-OX
1457429249 BOSCH 695-OX
1457429251 BOSCH 527-OC
1457429256 BOSCH 4103-OX
1457429264 BOSCH 993-OX
1457429265 BOSCH 015-OC
1457429267 BOSCH 345-OC
1457429268 BOSCH 4008-OX
1457429268 BOSCH 4008/3-OX
1457429269 BOSCH 4010-OX
1457429270 BOSCH 048-OC
1457429271 BOSCH 4112-OX
1457429274 BOSCH 136-OC
1457429275 BOSCH 526-OC
1457429278 BOSCH 384-OX
1457429284 BOSCH 865-OX
1457429289 BOSCH 282-FC
1457429291 BOSCH 262-FC
1457429301 BOSCH 682-OX
1457429306 BOSCH 4040-OX
1457429354 BOSCH 020-FC
1457429354 BOSCH 4046-FX
1457429359 BOSCH 028-FC
1457429410 BOSCH 042-OC
1457429413 BOSCH 042-OC
1457429416 BOSCH 172-OH
1457429419 BOSCH 043-OC
1457429590 BOSCH 096-OC
1457429600 BOSCH 023-OC
1457429605 BOSCH 013-OC
1457429606 BOSCH 135-OC
1457429610 BOSCH 016-OC
1457429616 BOSCH 062-OC
1457429619 BOSCH 488-OX
1457429621 BOSCH 269-FC
1457429625 BOSCH 387-OC
1457429629 BOSCH 162-OC
1457429631 BOSCH 405-OC
1457429636 BOSCH 347-OC
1457429638 BOSCH 116-OC
1457429645 BOSCH 022-OC
1457429646 BOSCH 043-OC
1457429647 BOSCH 042-OC
1457429655 BOSCH 627-FX
1457429656 BOSCH 687-FC
1457429657 BOSCH 437-FC
1457429675 BOSCH 417-FS
1457429676 BOSCH 351-FS
1457429677 BOSCH 019-FS
1457429678 BOSCH 031-FC
1457429681 BOSCH 019-FS
1457429731 BOSCH 094-OC
1457429735 BOSCH 022-OC
1457429740 BOSCH 024-OC
1457429755 BOSCH 047-OC
1457429760 BOSCH 137-OC
1457429777 BOSCH 078-AP
1457429778 BOSCH 385-AP
1457429779 BOSCH 065-AR

1457429781 BOSCH 518-AP
1457429783 BOSCH 169-AP
1457429784 BOSCH 169-AP
1457429787 BOSCH 066-AR
1457429789 BOSCH 180-AR
1457429791 BOSCH 307-AP
1457429792 BOSCH 279-AP
1457429793 BOSCH 324-AP
1457429794 BOSCH 342-AR
1457429795 BOSCH 293-AR
1457429814 BOSCH 258-AP
1457429820 BOSCH 044-OH
1457429824 BOSCH 221-AR
1457429841 BOSCH 250-AR
1457429842 BOSCH 416-AP
1457429845 BOSCH 521-AR
1457429854 BOSCH 453-AR
1457429870 BOSCH 197-AP
1457429871 BOSCH 341-AR
1457429873 BOSCH 144-AP
1457429875 BOSCH 168-AP
1457429877 BOSCH 197-AP
1457429883 BOSCH 381-AR
1457429895 BOSCH 327-AP
1457429896 BOSCH 327-AP
1457429898 BOSCH 327-AP
1457429899 BOSCH 037-AR
1457429903 BOSCH 038-AR
1457429904 BOSCH 077-AR
1457429916 BOSCH 131-AR
1457429920 BOSCH 141-AR
1457429926 BOSCH 006-AR
1457429928 BOSCH 089-AP
1457429932 BOSCH 034-AR
1457429933 BOSCH 220-AR
1457429934 BOSCH 091-AR
1457429937 BOSCH 239-AR
1457429946 BOSCH 122-AR
1457429950 BOSCH 035-AR
1457429957 BOSCH 126-AP
1457429959 BOSCH 180-AR
1457429964 BOSCH 090-AP
1457429966 BOSCH 036-AR
1457429969 BOSCH 037-AR
1457429970 BOSCH 012-AR
1457429975 BOSCH 064-AR
1457429983 BOSCH 383-AP
1457429985 BOSCH 025-AR
1457429987 BOSCH 082-AP
1457429988 BOSCH 183-AP
1457429991 BOSCH 026-AR
1457429992 BOSCH 007-AR
1457429993 BOSCH 011-AR
1457429994 BOSCH 125-AP
1457429996 BOSCH 072-AR
1457429998 BOSCH 027-AR
1457431028 BOSCH 191-FC
1457431030 BOSCH 028-FC
1457431086 BOSCH 029-FC
1457431144 BOSCH 020-FC
1457431158 BOSCH 028-FC
1457431159 BOSCH 020-FC
1457431261 BOSCH 029-FC
1457431270 BOSCH 021-FC
1457431271 BOSCH 021-FC
1457431325 BOSCH 029-FC
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1457431326 BOSCH 021-FC
1457431703 BOSCH 454-FX
1457431705 BOSCH 905-FX
1457431708 BOSCH 653-FC
1457431710 BOSCH 610-FX
1457431712 BOSCH 694-FX
1457431715 BOSCH 900-FC
1457431717 BOSCH 693-FX
1457431723 BOSCH 4018-FX
1457431728 BOSCH 4190-FX
1457432108 BOSCH 520-AR
1457432124 BOSCH 368-AR
1457432134 BOSCH 131-AR
1457432138 BOSCH 544-AR
1457432154 BOSCH 038-AR
1457432183 BOSCH 388-AP
1457432188 BOSCH 133-AR
1457432200 BOSCH 190-AP
1457432201 BOSCH 169-AP
1457432203 BOSCH 210-AP
1457432204 BOSCH 338-AR
1457433002 BOSCH 393-AP
1457433004 BOSCH 178-AP
1457433005 BOSCH 165-AR
1457433007 BOSCH 332-AP
1457433008 BOSCH 490-AP
1457433015 BOSCH 251-AR
1457433023 BOSCH 176-AP
1457433042 BOSCH 624-AR
1457433043 BOSCH 444-AP
1457433047 BOSCH 4038-AP
1457433053 BOSCH 998-AP
1457433055 BOSCH 679-AP
1457433058 BOSCH 447-AP
1457433059 BOSCH 311-AP
1457433067 BOSCH 911-AP
1457433069 BOSCH 4001-AR
1457433070 BOSCH 596-AP
1457433071 BOSCH 423/2-AP
1457433072 BOSCH 809-AP
1457433076 BOSCH 4012-AP
1457433077 BOSCH 4020-AR
1457433078 BOSCH 4171-AP
1457433079 BOSCH 904-AP
1457433086 BOSCH 4067-AP
1457433091 BOSCH 995-AP
1457433093 BOSCH 903-AR
1457433094 BOSCH 677-AP
1457433096 BOSCH 4013-AP
1457433098 BOSCH 4130-AP
1457433099 BOSCH 4142-AP
1457433101 BOSCH 4090-AP
1457433102 BOSCH 4070-AP
1457433154 BOSCH 4327-AR
1457433156 BOSCH 4066-AP
1457433158 BOSCH 4011-AP
1457433160 BOSCH 4017-AP
1457433163 BOSCH 4133-AP
1457433164 BOSCH 4125-AP
1457433227 BOSCH 363-AR
1457433229 BOSCH 240-AR
1457433231 BOSCH 160-AR
1457433233 BOSCH 284-AR
1457433234 BOSCH 301-AR
1457433253 BOSCH 4068-AP
1457433255 BOSCH 436-AP

1457433264 BOSCH 490-AP
1457433265 BOSCH 428-AP
1457433272 BOSCH 662-AP
1457433273 BOSCH 817-AP
1457433274 BOSCH 811-AP
1457433276 BOSCH 810-AP
1457433281 BOSCH 543-AP
1457433282 BOSCH 442-AP
1457433300 BOSCH 664-AP
1457433303 BOSCH 613-AP
1457433311 BOSCH 988-AR
1457433319 BOSCH 4168-AP
1457433323 BOSCH 4037-AP
1457433325 BOSCH 4016-AP
1457433327 BOSCH 4167-AP
1457433332 BOSCH 4162-AR
1457433337 BOSCH 4097-AP
1457433415 BOSCH 500-AP
1457433446 BOSCH 650-FS
1457433488 BOSCH 992-AP
1457433499 BOSCH 4307-AP
1457433518 BOSCH 913-AR
1457433519 BOSCH 914-AR
1457433522 BOSCH 678-AP
1457433523 BOSCH 422-AP
1457433526 BOSCH 425-AP
1457433529 BOSCH 431-AP
1457433531 BOSCH 4170-AP
1457433532 BOSCH 907-AP
1457433536 BOSCH 663-AP
1457433537 BOSCH 4098-AP
1457433537 BOSCH 424-AP
1457433538 BOSCH 451-AR
1457433538 BOSCH 980-AP
1457433539 BOSCH 595-AP
1457433540 BOSCH 077-AR
1457433555 BOSCH 4274-AP
1457433560 BOSCH 616-AR
1457433564 BOSCH 226-AR
1457433571 BOSCH 333-AP
1457433579 BOSCH 915-AP
1457433585 BOSCH 697-AP
1457433587 BOSCH 4093-AP
1457433591 BOSCH 4019-AP
1457433592 BOSCH 699-AP
1457433593 BOSCH 4021-AP
1457433597 BOSCH 684-AP
1457433598 BOSCH 4086-AP
1457433600 BOSCH 205/1-AP
1457433601 BOSCH 539-AP
1457433602 BOSCH 332-AP
1457433603 BOSCH 231-AP
1457433604 BOSCH 231-AP
1457433606 BOSCH 298-AP
1457433607 BOSCH 192-AP
1457433609 BOSCH 4039-AP
1457433616 BOSCH 530-AP
1457433618 BOSCH 333-AP
1457433623 BOSCH 289-AP
1457433624 BOSCH 334-AR
1457433626 BOSCH 440-AP
1457433642 BOSCH 211-AP
1457433649 BOSCH 103-AR
1457433651 BOSCH 459-AR
1457433660 BOSCH 4081-AP
1457433686 BOSCH 4022-AP
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1457433690 BOSCH 323-AP
1457433697 BOSCH 291-AP
1457433698 BOSCH 238-AP
1457433699 BOSCH 222-AP
1457433700 BOSCH 083-AP
1457433701 BOSCH 206-AP
1457433703 BOSCH 392-AP
1457433711 BOSCH 234-AP
1457433712 BOSCH 451-AR
1457433713 BOSCH 326-AP
1457433714 BOSCH 503-AP
1457433715 BOSCH 502-AR
1457433716 BOSCH 430-AP
1457433727 BOSCH 920-AP
1457433728 BOSCH 601-AR
1457433729 BOSCH 600-AR
1457433730 BOSCH 602-AR
1457433739 BOSCH 4280-AR
1457433740 BOSCH 290-AP
1457433742 BOSCH 519-AP
1457433746 BOSCH 379-AR
1457433747 BOSCH 286-AP
1457433748 BOSCH 243-AP
1457433750 BOSCH 385-AP
1457433751 BOSCH 426-AP
1457433752 BOSCH 205/1-AP
1457433753 BOSCH 241-AP
1457433769 BOSCH 997-AR
1457433772 BOSCH 441-AP
1457433773 BOSCH 455-AP
1457433790 BOSCH 288-AR
1457433791 BOSCH 996-AR
1457433900 BOSCH 400-AR
1457433901 BOSCH 466-AR
1457433903 BOSCH 522-AR
1457433950 BOSCH 843-AP
1457433951 BOSCH 818-AP
1457433953 BOSCH 837-AP
1457433955 BOSCH 838-AP
1457433956 BOSCH 867-AP
1457433958 BOSCH 807-AP
1457433959 BOSCH 836-AP
1457433963 BOSCH 4109-AP
1457433968 BOSCH 839-AP
1457433969 BOSCH 856-AP
1457434050 BOSCH 002-FS
1457434051 BOSCH 127-FS
1457434058 BOSCH 001-FS
1457434095 BOSCH 005-FS
1457434103 BOSCH 193-FS
1457434105 BOSCH 001-FS
1457434106 BOSCH 075-FS
1457434120 BOSCH 079-FS
1457434123 BOSCH 158-FS
1457434153 BOSCH 005-FS
1457434154 BOSCH 297-FS
1457434159 BOSCH 297-FS
1457434164 BOSCH 001-FS
1457434180 BOSCH 041-FS
1457434182 BOSCH 4150-FS
1457434184 BOSCH 418-FS
1457434185 BOSCH 175-FS
1457434186 BOSCH 174-FS
1457434187 BOSCH 353-FS
1457434188 BOSCH 382-FS
1457434200 BOSCH 031-FC

1457434201 BOSCH 030-FC
1457434205 BOSCH 033-FP
1457434250 BOSCH 408-FC
1457434281 BOSCH 069-FS
1457434281 BOSCH 069/3-FS
1457434291 BOSCH 272-FS
1457434294 BOSCH 481-FS
1457434300 BOSCH 4335-FS
1457434301 BOSCH 827-FS
1457434310 BOSCH 4075-FS
1457434314 BOSCH 4291-FS
1457434324 BOSCH 382-FS
1457434400 BOSCH 452-FC
1457434402 BOSCH 475-FS
1457434407 BOSCH 257-FS
1457434408 BOSCH 508-FC
1457434419 BOSCH 683-FS
1457434421 BOSCH 4043-FS
1457434428 BOSCH 4169-FS
1457434429 BOSCH 676-FS
1457434431 BOSCH 194-FS
1457434432 BOSCH 463-FS
1457434435 BOSCH 804-FS
1457434437 BOSCH 655-FP
1457434440 BOSCH 833-FS
1457434440 BOSCH 833/3-FS
1457434442 BOSCH 4139-FP
1457434458 BOSCH 4155-FS
1457434459 BOSCH 4338-FS
1457434516 BOSCH 4275-FS
1457434900 BOSCH 030-FC
1457459252 BOSCH 652-OX
1457512 FORD 099-OS
1462805 FORD 099-OS
1465170 FORD 4105-AP
146707 STILL 136-OC
146921 STILL 168-AP
146939R1 IHC-CASE (CNH) 122-AR
1470319 FAUN 000-OS
1470344 FAUN 187-OC
1470394 FAUN 002-FS
1470483 FAUN 474-OS
1470629 FAUN 035-AR
1470631 FAUN 122-AR
1470637 FAUN 064-AR
1470645 FAUN 157-OS
1470654 FAUN 157-OS
1470695 FAUN 064-AR
1470696 FAUN 037-AR
1470702 FAUN 036-AR
1470718 FAUN 064-AR
1470730 FAUN 034-AR
1470819 FAUN 154-OS
1470841 FAUN 162-OC
1471765 FORD 4237-FX
1473773 FORD 003-OS
1476787 FORD 142-AR
1480561 FORD 4139-FP
1480568 FORD 4022-AP
1482151 FORD 003-OS
1484383080 CITROEN 775-AC
148459 CUMMINS 150-OS
1485187 SCANIA 4121-AP
1485188 SCANIA 4121-AP
1486634 SCANIA 4121-AP
1486703 FORD 4142-AP
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1487434901 BOSCH 305-AD
1487434901 BOSCH 4052-AD
1496204 FORD 4306-AR
1498014 FORD 099-OS
1498015 FORD 167-OS
1498018 FORD 150-OS
1498019 FORD 112-OS
1498021 FORD 215-OS
1498022 FORD 117-OS
1498028 FORD 154-OS
1498439 FORD 085-AR
1499387 ORENSTEIN & KOPPEL 127-FS
1499514 ORENSTEIN & KOPPEL 136-OC
1499695 ORENSTEIN & KOPPEL 037-AR
1500037101 KUBOTA 220-AR
150215C91 IHC-CASE (CNH) 030-FC
1502155C91 IHC-CASE (CNH) 030-FC
1502225 FORD 001-FS
1502254 FORD 127-FS
1502255 FORD 001-FS
150354 SCANIA 030-FC
1504034OW BAUDOUIN 000-OS
1504039OW BAUDOUIN 000-OS
1505063 BAUDOUIN 351-FS
1505063OF BAUDOUIN 351-FS
150521 POCLAIN 000-OS
150526 POCLAIN 002-FS
150564 POCLAIN 002-FS
150578 POCLAIN 020-FC
150591 POCLAIN 035-AR
150599 POCLAIN 035-AR
1506212 FORD 142-AR
1506635 DAF 4078-AD
1508831 FORD 003-OS
1510905 SCANIA 4300-AR
1515160 FORD 003-OS
151890 MASSEY-FERGUSON 030-FC
151890M1 MASSEY-FERGUSON 030-FC
15208-AA020 SUBARU 851-OS
15208-AA021 SUBARU 851-OS
15208-AA022 SUBARU 851-OS
15208-AA023 SUBARU 851-OS
15208-AA024 SUBARU 851-OS
15208AA030 SUBARU 146-OS
15208-AA060 SUBARU 851-OS
15208-AD200 NISSAN 865-OX
15208-AD300 NISSAN 865-OX
15208-AW300 NISSAN 4044-OS
15208BN700 NISSAN 504-OS
15208D9705 NISSAN 113-OS
15208-G3100 NISSAN 852-OS
15208G9900 NISSAN 018-OS
15208-G9903 NISSAN 4442-OS
15208G9903 NISSAN 018-OS
15208-HA000 SUBARU 852-OS
15208-H1010 NISSAN 852-OS
15208-H1011 NISSAN 852-OS
15208-H8903 NISSAN 852-OS
15208-H8904 NISSAN 852-OS
15208-H8905 NISSAN 852-OS
15208-H8911 NISSAN 852-OS
15208-H8916 NISSAN 852-OS
15208-H8917 NISSAN 852-OS
15208-H8920 NISSAN 852-OS
15208-H8923 NISSAN 852-OS
15208KA000 SUBARU 107-OS

15208KA010 SUBARU 107-OS
15208-Q9100 NISSAN 852-OS
15208W1103 NISSAN 113-OS
15208W1111 NISSAN 113-OS
15208W1113 NISSAN 113-OS
15208W1116 NISSAN 113-OS
15208W1120 NISSAN 018-OS
15208W1123 NISSAN 018-OS
15208W3401 NISSAN 018-OS
15208-00QAF NISSAN 4044-OS
15208-00QAG NISSAN 906-OS
15208-13201 NISSAN 852-OS
152-081-3210 KOMATSU 858-OS
15208-13210 NISSAN 852-OS
15208-13211 NISSAN 852-OS
15208-13212 NISSAN 852-OS
15208-20N00 NISSAN 822-OS
15208-20N01 NISSAN 822-OS
15208-31U01 NISSAN 848-OS
15208-31000 NISSAN 848-OS
15208-40L00 NISSAN 822-OS
15208-40L01 NISSAN 822-OS
15208-40L02 NISSAN 822-OS
15208-43G00 NISSAN 4442-OS
15208-5M300 NISSAN 865-OX
15208-53J00 NISSAN 849-OS
15208-53J00 NISSAN 849/3-OS
15208-53J01 NISSAN 849-OS
15208-53J01 NISSAN 849/3-OS
15208-55Y00 NISSAN 852-OS
15208-60U00 NISSAN 852-OS
1520865F00 NISSAN 107-OS
1520865F10 NISSAN 107-OS
1520865001 NISSAN 018-OS
1520865002 NISSAN 018-OS
1520865010 NISSAN 018-OS
1520865011 NISSAN 018-OS
1520865012 NISSAN 018-OS
1520865014 NISSAN 018-OS
1520865016 NISSAN 018-OS
1520865210 NISSAN 018-OS
1520865601 NISSAN 018-OS
15208-7B000 NISSAN 848-OS
15208-7F40A NISSAN 4442-OS
15208-7F400 NISSAN 4442-OS
15208-70J00 NISSAN 849-OS
15208-70J00 NISSAN 849/3-OS
15208-70J01 NISSAN 849-OS
15208-70J01 NISSAN 849/3-OS
15208-71J00 NISSAN 852-OS
1520880W00 NISSAN 113-OS
15208-9E000 NISSAN 848-OS
15209-00QAC NISSAN 4112-OX
15209-00Q0A NISSAN 4101-OX
15209-2W200 NISSAN 4112-OX
1521527 VOLVO 4181-OX
1523494 FORD 052-OS
1523494 FORD 052/3-OS
1524132090 KUBOTA 146-OS
1524132092 KUBOTA 146-OS
1526087 SCANIA 624-AR
1526270 FORD 050-OS
15274-90226 NISSAN 4056-OC
15274-90227 NISSAN 4056-OC
15274-99226 NISSAN 4056-OC
1527499226 KOMATSU 4056-OC
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15274-99227 NISSAN 4056-OC
15274-99288 NISSAN 4056-OC
15274-99289 NISSAN 4056-OC
152875 SCANIA 021-FC
1531637 GMC 030-FC
153174 CUMMINS 035-AR
153187002 MASSEY-FERGUSON 029-FC
153187003 HANOMAG 028-FC
153468 SCANIA 044-OH
1536304 FORD 099-OS
1537287212 KUBOTA 146-OS
1537614 FORD 4447-FS
15400PC6003 HONDA 146-OS
15400PC6004 HONDA 146-OS
15400PH1F01 HONDA 146-OS
15400PH1F02 HONDA 146-OS
15400PH1F03 HONDA 146-OS
15400PH1003 HONDA 146-OS
15400PH1004 HONDA 146-OS
15400PH1014 HONDA 146-OS
15400PH9004 HONDA 146-OS
15400PJ7005 HONDA 107-OS
15400PJ7015 HONDA 107-OS
15400PK1003 HONDA 146-OS
15400PR3003 HONDA 146-OS
15400PR3004 HONDA 146-OS
15400P5TG00 HONDA 859-OS
15400111003 HONDA 146-OS
15400611003 HONDA 146-OS
15400679003 HONDA 146-OS
15400679004 HONDA 146-OS
15400679005 HONDA 146-OS
15400679013 HONDA 146-OS
15400679023 HONDA 146-OS
1540111081 KUBOTA 220-AR
1540232420 KUBOTA 052-OS
1540232420 KUBOTA 052/3-OS
15410-65D00 SUZUKI 834-FP
15410-73J00-000 SUZUKI 4129-FP
15410-78E01 SUZUKI 827-FS
15410-84A00 SUZUKI 4196-FP
1541084A51 SUZUKI 4134-FP
1541084A51000 SUZUKI 4134-FP
15411-T84E60 SUZUKI 4136-FX
15411-78E10 SUZUKI 827-FS
15411-84E50 SUBARU 4136-FX
15411-84E50 SUZUKI 4136-FX
15411-84E60 SUZUKI 4136-FX
1541267G00 SUZUKI 434-FX
1541286CT0 SUZUKI 434-FX
1541456 FORD 4456-AC
1541912130 KOMATSU 096-OC
1542743 VOLVO 103-AR
15427438 VOLVO 103-AR
1542777 FORD 4267-AP
1542778 FORD 4131-AP
1542785 FORD 4283-FP
15430-PLZ-D00 HONDA 621-OX
15430-RBD-E01 HONDA 4147-OX
15430-RBD-E02 HONDA 4147-OX
15431637 BEDFORD 030-FC
15437H576 LEYLAND 030-FC
15444490 VOLVO 4165-AR
1545143560 KUBOTA 030-FC
1545143561 KUBOTA 030-FC
1545482 SCANIA 4176-UX

154709 CUMMINS 4057-FS
1552142160 KUBOTA 4441-FC
1552143160 KUBOTA 4441-FC
1553370 FORD 099-OS
155370 FORD 099-OS
1554449 VOLVO 4165-AR
1555370 FORD 099-OS
1555451 FORD 003-OS
1556297 FORD 003-OS
1556787461 KUBOTA 4441-FC
1559937 FORD 099-OS
1560B41010-000 DAIHATSU 052-OS
1560B41010-000 DAIHATSU 052/3-OS
1560013051 TOYOTA 104-OS
15600-16020 TOYOTA 4443-OS
1560025010 TOYOTA 050-OS
1560025010-83 TOYOTA 050-OS
15600-33010 TOYOTA 858-OS
1560040010 TOYOTA 052-OS
1560040010 TOYOTA 052/3-OS
1560041010 TOYOTA 052-OS
1560041010 TOYOTA 052/3-OS
1560041020 TOYOTA 052-OS
1560041020 TOYOTA 052/3-OS
1560044010 TOYOTA 052-OS
1560044010 TOYOTA 052/3-OS
1560049015 TOYOTA 052-OS
1560049015 TOYOTA 052/3-OS
1560050010 TOYOTA 052-OS
1560050010 TOYOTA 052/3-OS
1560087104 TOYOTA 050-OS
1560087201 DAIHATSU 110-OS
1560087307 DAIHATSU 050-OS
15601-01010 TOYOTA 4443-OS
1560113010 TOYOTA 104-OS
1560113011 TOYOTA 104-OS
1560113051 TOYOTA 104-OS
1560120550-71 TOYOTA 050-OS
15601-22010 TOYOTA 858-OS
1560125010 TOYOTA 050-OS
1560130010 TOYOTA 052-OS
1560130010 TOYOTA 052/3-OS
15601-33010 TOYOTA 858-OS
15601-33020 DAIHATSU 858-OS
15601-33020 TOYOTA 858-OS
15601-33021 TOYOTA 858-OS
1560141010 TOYOTA 052-OS
1560141010 TOYOTA 052/3-OS
15601-41030 TOYOTA 858-OS
1560144010 TOYOTA 052-OS
1560144010 TOYOTA 052/3-OS
1560144010-000 DAIHATSU 052-OS
1560144010-000 DAIHATSU 052/3-OS
1560144010-83 TOYOTA 052-OS
1560144010-83 TOYOTA 052/3-OS
1560144011 TOYOTA 052-OS
1560144011 TOYOTA 052/3-OS
1560144011-000 DAIHATSU 052-OS
1560144011-000 DAIHATSU 052/3-OS
15601-76008 TOYOTA 848-OS
15601-76008-71 TOYOTA 848-OS
15601-76009 TOYOTA 820-OS
15601-76009 TOYOTA 820/3-OS
15601-76009-71 TOYOTA 820-OS
15601-76009-71 TOYOTA 820/3-OS
1560178101-71 TOYOTA 052-OS
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1560178101-71 TOYOTA 052/3-OS
1560187103 DAIHATSU 110-OS
1560187104 DAIHATSU 104-OS
15601-87107 DAIHATSU 847-OS
15601-87107-LOC DAIHATSU 847-OS
15601-87107-000 DAIHATSU 847-OS
15601-87109 DAIHATSU 4443-OS
15601-87110 DAIHATSU 848-OS
1560187203 DAIHATSU 110-OS
15601-87204 DAIHATSU 847-OS
1560187307 TOYOTA 050-OS
1560187310 DAIHATSU 146-OS
15601-87700 DAIHATSU 847-OS
1560187702 DAIHATSU 110-OS
15601-87703 DAIHATSU 847-OS
15601-87703-000 DAIHATSU 847-OS
15601-87704 DAIHATSU 847-OS
15601-87705 DAIHATSU 820-OS
15601-87705 DAIHATSU 820/3-OS
1560187706 DAIHATSU 110-OS
1560196001 TOYOTA 050-OS
1560196006 TOYOTA 050-OS
1560196101 TOYOTA 052-OS
1560196101 TOYOTA 052/3-OS
1560611080 KUBOTA 220-AR
1560611081 KUBOTA 220-AR
1560611211 KUBOTA 220-AR
1564767 FORD 003-OS
1565248 FORD 4103-OX
1565249 FORD 4099-OX
1565486 FORD 003-OS
1566997 FORD 4457-ACC
156703 PEUGEOT 068-FP
156705 PEUGEOT 159-FP
156707 PEUGEOT 184-FP
156710 PEUGEOT 273-FP
156711 PEUGEOT 273-FP
156712 PEUGEOT 171-FP
156713 PEUGEOT 032-FP
156713 PEUGEOT 632-FP
156718 PEUGEOT 068-FP
156720 PEUGEOT 074-FP
156721 PEUGEOT 074-FP
156728 PEUGEOT 080-FP
156728 PEUGEOT 680-FP
156778 CITROEN 032-FP
156778 CITROEN 632-FP
156779 CITROEN 080-FP
156779 CITROEN 680-FP
156781 PEUGEOT 523-FP
156781 PEUGEOT 623-FP
156785 CITROEN 523-FP
156785 CITROEN 623-FP
156787 PEUGEOT 523-FP
156787 PEUGEOT 623-FP
1574618 FORD 124-AP
1576311081 KUBOTA 220-AR
1576741 VOLVO 184-FP
157712 PEUGEOT 171-FP
1578143 FORD 4283-FP
1579556 FORD 112-OS
1579565 FORD 086-AP
1579605 FORD 086-AP
1582092 FORD 4445-OS
1582261 FORD 030-FC
1583371 FORD 031-FC

1585399170 KUBOTA 489-OS
1586882 VOLVO 4002-AR
1586882-1 VOLVO 4002-AR
159012A WAUKESHA 220-AR
1590632090 KUBOTA 104-OS
1590632090 KUBOTA 847-OS
1594615 FORD 4456-AC
1596790 FORD 4136-FX
16010SM4A30 HONDA 828-FP
16010SM4506 HONDA 828-FP
16010SM4931 HONDA 828-FP
16010SM4932 HONDA 828-FP
16010ST5931 HONDA 824-FP
16010ST5932 HONDA 824-FP
16010ST5933 HONDA 824-FP
16010S01A30 HONDA 824-FP
16010S01A31 HONDA 824-FP
16010S01A32 HONDA 824-FP
1601800310 MERCEDES-BENZ 620-OX
1601840025 MERCEDES-BENZ 620-OX
1603209M1 MASSEY-FERGUSON 029-FC
1612184 FORD 918-OS
16126750475 BMW 4293-FP
16126754016 BMW 923-FP
16126765756 BMW 908-FP
16135707 ATLAS COPCO 034-AR
1613570700 ATLAS COPCO 034-AR
1614735 FORD 052-OS
1614735 FORD 052/3-OS
1615458 CLARK EQUIPMENT 220-AR
161624 IHC-CASE (CNH) 002-FS
16192627 ATLAS COPCO 000-OS
16192678 ATLAS COPCO 001-FS
16192684 ATLAS COPCO 001-FS
1619279700 ATLAS COPCO 122-AR
16192798 ATLAS COPCO 036-AR
1619279800 ATLAS COPCO 036-AR
16192799 ATLAS COPCO 064-AR
16192847 ATLAS COPCO 035-AR
1619284700 ATLAS COPCO 035-AR
16192997 ATLAS COPCO 122-AR
16195698 ATLAS 221-AR
16196227 ATLAS COPCO 154-OS
1619622700 ATLAS COPCO 154-OS
16199 ATLAS COPCO 030-FC
162097 CUMMINS 150-OS
1621183 PERKINS 000-OS
1621183M91 MASSEY-FERGUSON 000-OS
1621210M1 MASSEY-FERGUSON 034-AR
1621224M1 EICHER 154-OS
1622085 CLARK EQUIPMENT 220-AR
162240406100 ALFA ROMEO 080-FP
162240406100 ALFA ROMEO 680-FP
162709 WAUKESHA 052-OS
162709 WAUKESHA 052/3-OS
1627132090 KUBOTA 146-OS
1629393 DAF 4195-OX
1630209 MASSEY-FERGUSON 029-FC
1630209M1 MASSEY-FERGUSON 029-FC
16339700 TALBOT 167-OS
1635103 FORD 030-FC
1638350147 MERCEDES-BENZ 930-ACC
16400AW300 NISSAN 905-FX
16400-BC40A NISSAN 4196-FP
16400-BN303 NISSAN 4440-FS
16400-BN700 NISSAN 4196-FP
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16400-D0300 NISSAN 823-FP
16400-F5100 NISSAN 823-FP
16400-LA40A NISSAN 4158-FS
16400-OW005 NISSAN 823-FP
16400-V2700 NISSAN 823-FP
16400-V2705 NISSAN 823-FP
16400-0W000 NISSAN 823-FP
16400-0W005 NISSAN 823-FP
1640040600 TOYOTA 184-FP
16400-41B00 NISSAN 823-FP
16400-41B05 NISSAN 823-FP
1640070J00 NISSAN 032-FP
1640070J00 NISSAN 632-FP
16400-9F928-KE NISSAN 823-FP
16401-00QAA NISSAN 4196-FP
16403-J2000 NISSAN 4335-FS
16403-J2001 NISSAN 4335-FS
16403-J2110 NISSAN 4335-FS
16403-J5500 NISSAN 4335-FS
16403-T9300 NISSAN 4335-FS
16403-T9301 NISSAN 4335-FS
16403-Z7000 NISSAN 4335-FS
16403-01T01 NISSAN 4335-FS
16403-09W00 NISSAN 4335-FS
16403-59E00 NISSAN 069-FS
16403-59E00 NISSAN 069/3-FS
16403-7F40A NISSAN 4440-FS
16403-7F400 NISSAN 4440-FS
16403-7F401 NISSAN 4440-FS
1640376200 NISSAN 030-FC
16403-99011 NISSAN 4057-FS
1640500QAA NISSAN 693-FX
16405-02N10 NISSAN 4337-FS
16405-05E01 NISSAN 069-FS
16405-05E01 NISSAN 069/3-FS
16405-59E00 NISSAN 069-FS
16405-59E00 NISSAN 069/3-FS
1640997 MASSEY-FERGUSON 030-FC
1640997M91 MASSEY-FERGUSON 030-FC
1641158 FORD 150-OS
1641187 FORD 355-OS
1643070 DAF 4195-OX
164830 WAUKESHA 052-OS
164830 WAUKESHA 052/3-OS
1648300218 MERCEDES-BENZ 4234-ACC
16510M73010 SUZUKI 110-OS
1651005A00 SUZUKI 110-OS
16510-085C00 SUZUKI 848-OS
16510-60B10 SUZUKI 863-OS
16510-60B11 SUZUKI 847-OS
16510-61A00 SUZUKI 848-OS
16510-61A01 SUZUKI 848-OS
16510-61A20 SUZUKI 848-OS
1651073J00000 SUZUKI 696-OX
1651073000 SUZUKI 110-OS
1651073001 SUZUKI 110-OS
1651073002 SUZUKI 110-OS
1651073010 SUZUKI 110-OS
1651073012 SUZUKI 110-OS
1651073013 SUZUKI 110-OS
16510-78E00 SUZUKI 860-OS
16510-78E00 SUZUKI 860/3-OS
16510-79J50-000 SUZUKI 4111-OX
16510-81420 SUZUKI 847-OS
16510-82701 SUZUKI 847-OS
16510-82702 SUZUKI 847-OS

16510-83000 SUZUKI 863-OS
16510-83001 SUZUKI 863-OS
1651083010 SUZUKI 110-OS
16510-83011 TOYOTA 4443-OS
1651083011 SUZUKI 104-OS
16510-83012 SUZUKI 863-OS
16510-84A10 SUZUKI 4044-OS
16510-85FA0 SUZUKI 863-OS
16511-85C00 SUZUKI 4103-OX
16511-85E00 SUZUKI 4103-OX
16516-78E00 SUZUKI 860-OS
16516-78E00 SUZUKI 860/3-OS
165190 FORD 596-AP
16546AA020 SUBARU 177-AP
16546AA020 SUBARU 177/3-AP
16546-AA030 SUBARU 811-AP
16546-AX600 NISSAN 817-AP
16546-BC40A NISSAN 4265-AP
16546-BN700 NISSAN 4133-AP
16546-BN701 NISSAN 4265-AP
16546JD20A NISSAN 4264-AP
16546JD20B NISSAN 4264-AP
16546JG70A NISSAN 4264-AP
16546V0100 NISSAN 177-AP
16546V0100 NISSAN 177/3-AP
16546V0110 NISSAN 177-AP
16546V0110 NISSAN 177/3-AP
16546-0U800 NISSAN 817-AP
16546-00QAE NISSAN 4170-AP
16546-00QAK NISSAN 4133-AP
16546-00QAL NISSAN 4171-AP
16546-00QAP NISSAN 4170-AP
16546-00QAR NISSAN 4265-AP
1654601B00 NISSAN 203-AR
1654602N00 NISSAN 220-AR
16546-17B00 NISSAN 811-AP
16546-3J410 NISSAN 811-AP
16546-30P00 NISSAN 811-AP
16546-41B00 NISSAN 817-AP
1654664J02 NISSAN 844-AR
16546-7F000 NISSAN 4327-AR
16546-7F000-B1 NISSAN 4327-AR
16546-7F002 NISSAN 4327-AR
16546-73C00 NISSAN 811-AP
16546-73C01 NISSAN 811-AP
16546-73C10 NISSAN 811-AP
16546-73C11 NISSAN 811-AP
1654699102 NISSAN 342-AR
1654699205 NISSAN 220-AR
1654699209 NISSAN 220-AR
1655556 FORD 181-FP
165556 FORD 181-FP
1659691 DAF 4250-AC
1660375 VOLVO 922-AR
1660376 VOLVO 922-AR
1660619 VOLVO 103-AR
16606196 VOLVO 103-AR
1660940004 MERCEDES-BENZ 502-AR
1661800009 MERCEDES-BENZ 565-OX
1661800109 MERCEDES-BENZ 565-OX
1661800209 MERCEDES-BENZ 565-OX
1661800710 MERCEDES-BENZ 565-OX
1661840525 MERCEDES-BENZ 565-OX
1661964 VOLVO 983-CS
16619645 VOLVO 983-CS
16619647 VOLVO 983-CS
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1663050 FORD 097-OS
1663051 FORD 097-OS
1664524 DAF 670-AR
1665410 FORD 4039-AP
1665898 VOLVO 4128-AR
1665937 VOLVO 909-AR
1679397 DAF 4305-AR
168 CROSLAND 029-FC
1681575 DAF 4268-AD
168185 SCANIA 045-OH
168444 WAUKESHA 052-OS
168444 WAUKESHA 052/3-OS
1684700290 MERCEDES-BENZ 439-FP
1688300118 MERCEDES-BENZ 715-ACC
1688300700 MERCEDES-BENZ 715-ACC
1688300818 MERCEDES-BENZ 715-ACC
16900SM3A32 HONDA 828-FP
16900SM4A31 HONDA 828-FP
16900SM4A32 HONDA 828-FP
16900SM4A33 HONDA 828-FP
16900SM4931 HONDA 828-FP
16900671003 HONDA 068-FP
16900671004 HONDA 068-FP
16900671013 HONDA 068-FP
16900671014 HONDA 068-FP
16900671023 HONDA 068-FP
16900671024 HONDA 068-FP
16900671033 HONDA 068-FP
16900671034 HONDA 068-FP
169741 HYSTER 052-OS
169741 HYSTER 052/3-OS
1698300118 MERCEDES-BENZ 929-ACC
1698300218 MERCEDES-BENZ 929-ACC
1699132 VOLVO 4078-AD
1699830 VOLVO 983-CS
16998304 VOLVO 983-CS
17H9452 LEYLAND 030-FC
1700328 FORD 030-FC
1701022 FORD 4457-ACC
17035 SCHLÜTER 046-OC
1707046 HYMAC 061-OS
17106412540 YANMAR 220-AR
1712202 NISSAN 030-FC
1712202M1 MASSEY-FERGUSON 030-FC
1718022 OPEL 723-ACC
1718042 OPEL 4226-ACC
1718044 OPEL 721-ACC
1718046 OPEL 936-ACC
1718300418 MERCEDES-BENZ 4232-ACC
17220PD5600 HONDA 251-AR
17220PM2Y00 HONDA 838-AP
17220PM4003 HONDA 838-AP
17220PO7000 HONDA 818-AP
17220PT0003 HONDA 843-AP
17220PT2000 HONDA 843-AP
17220PT2305 HONDA 843-AP
17220PY2000 HONDA 843-AP
17220P07T00 HONDA 818-AP
17220P07000 HONDA 818-AP
17220P1KE00 HONDA 818-AP
17220P2A005 HONDA 811-AP
17220P2CY01 HONDA 811-AP
17220P2FA01 HONDA 811-AP
17220P2J003 HONDA 838-AP
17220P2MY00 HONDA 838-AP
17220P2NA01 HONDA 838-AP

17220P2PA00 HONDA 838-AP
17220P45G00 HONDA 843-AP
17232PD2660 HONDA 251-AR
17232PD5600 HONDA 251-AR
1730757 SCANIA 4175-AR
173171 SCANIA 215-OS
1732132430 KUBOTA 050-OS
1732132431 KUBOTA 050-OS
1738411081 KUBOTA 220-AR
1739617 MOPAR 052-OS
1739617 MOPAR 052/3-OS
1739618 MOPAR 052-OS
1739618 MOPAR 052/3-OS
1739619 CHRYSLER 052-OS
1739619 CHRYSLER 052/3-OS
1753731 LIEBHERR 122-AR
17601-45020 TOYOTA 808-AP
176348 WAUKESHA 220-AR
1768402 SCANIA 657-OS
177006 WAUKESHA 220-AR
1770460 CLAAS 036-AR
1770813 SCANIA 4199-AC
1774020540 TOYOTA 220-AR
1777222000 TOYOTA 220-AR
1779222000 TOYOTA 220-AR
178010-D010 TOYOTA 4024-AP
178010D060 TOYOTA 4156-AP
178010G010 TOYOTA 4159-AP
17801-0N020 TOYOTA 4461-AP
17801-01020 TOYOTA 808-AP
17801-02030 TOYOTA 807-AP
17801-02040 TOYOTA 815-AP
17801-02040-A TOYOTA 815-AP
17801-02040-00 TOYOTA 815-AP
17801-02050 TOYOTA 815-AP
17801-03010 TOYOTA 806-AP
17801-03030 TOYOTA 808-AP
17801-10030 TOYOTA 4329-AR
17801-11100 TOYOTA 4329-AR
17801-15070 TOYOTA 807-AP
17801-16030 TOYOTA 805-AP
17801-21030 TOYOTA 846-AP
1780121050 TOYOTA 4156-AP
178012-2020 TOYOTA 4024-AP
17801-23030 TOYOTA 4325-AP
1780127020 TOYOTA 4159-AP
1780128010 TOYOTA 4304-AP
17801-45010 TOYOTA 808-AP
17801-55010 TOYOTA 808-AP
17801-64010 TOYOTA 805-AP
17801-64020 TOYOTA 805-AP
17801-64070 TOYOTA 805-AP
17801-74010 TOYOTA 808-AP
17801-74020 TOYOTA 805-AP
17801-74020-83 TOYOTA 805-AP
17801-74060 TOYOTA 806-AP
17801-74902 TOYOTA 805-AP
17801-87104 DAIHATSU 808-AP
17801-87104-000 DAIHATSU 808-AP
17801-87715 DAIHATSU 808-AP
17801-87715 TOYOTA 808-AP
17801-87716 DAIHATSU 808-AP
17801-87718 DAIHATSU 808-AP
17801-87718-000 DAIHATSU 808-AP
1780223000-71 TOYOTA 220-AR
1784431 CLAAS 221-AR
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178459 FORD 029-FC
178460 FORD 028-FC
1784782 DAF 4259-FX
1794446 FORD 052-OS
1794446 FORD 052/3-OS
1795459 SCANIA 4176-UX
18G8577 LEYLAND 031-FC
1802271 MASSEY-FERGUSON 030-FC
1802271M1 MASSEY-FERGUSON 030-FC
180283 HYSTER 003-OS
1808246 OPEL 4454-ACC
1808524 OPEL 4455-AC
1808600 OPEL 720-AC
1808600 OPEL 721-ACC
1808602 OPEL 720-AC
1808602 OPEL 721-ACC
1808604 OPEL 724-AC
1808605 OPEL 722-AC
1808607 OPEL 741-AC
1808608 OPEL 742-ACC
1808610 OPEL 743-AC
1808612 OPEL 959-AC
1808614 OPEL 723-ACC
1808617 OPEL 4035-ACC
1808618 OPEL 723-ACC
1808619 OPEL 735-AC
1808624 OPEL 4035-ACC
1809390 CLAAS 001-FS
181642 SCANIA 030-FC
181646 SCANIA 079-FS
181890M91 MASSEY-FERGUSON 030-FC
1822101 BENATTI 030-FC
1829195 FORD 052-OS
1829195 FORD 052/3-OS
1834108 BENATTI 052-OS
1834108 BENATTI 052/3-OS
1836102 BENATTI 134-OS
1836107 BENATTI 017-OS
1841890 MASSEY-FERGUSON 030-FC
1841890M1 MASSEY-FERGUSON 030-FC
1841890M91 MASSEY-FERGUSON 030-FC
184189011 MASSEY-FERGUSON 030-FC
1849112 BENATTI 342-AR
1849114 BENATTI 220-AR
1851658 MOPAR 052-OS
1851658 MOPAR 052/3-OS
1851890 MASSEY-FERGUSON 030-FC
1851890M1 MASSEY-FERGUSON 030-FC
1851890M91 MASSEY-FERGUSON 030-FC
1852188 SCANIA 4176-UX
1855503 STEYR 028-FC
1855504 STEYR 029-FC
186100-5420 DAIHATSU 826-FS
186100-5420 DAIHATSU 826/3-FS
1866048M92 MASSEY-FERGUSON 342-AR
1866615 FORD 075-FS
1869993 SCANIA 4334-AR
1871933M91 EICHER 034-AR
1872 SULLAIR 037-AR
1872151 SCANIA 4175-AR
1873018 SCANIA 4179-FX
1879513 PERKINS 030-FC
1879579 TALBOT 068-FP
188215 MASSEY-FERGUSON 220-AR
1886682M91 MASSEY-FERGUSON 342-AR
1890145M1 NISSAN 031-FC

189287M91 MASSEY-FERGUSON 031-FC
1896074M1 MASSEY-FERGUSON 031-FC
1896074M91 MASSEY-FERGUSON 030-FC
1896096 MASSEY-FERGUSON 030-FC
1896096M1 MASSEY-FERGUSON 030-FC
1896096M91 MASSEY-FERGUSON 030-FC
1896202M91 MASSEY-FERGUSON 031-FC
1896287M91 MASSEY-FERGUSON 031-FC
1896996M91 MASSEY-FERGUSON 030-FC
190001206 KUBOTA 050-OS
1900365M91 MASSEY-FERGUSON 052-OS
1900365M91 MASSEY-FERGUSON 052/3-OS
1900368 MASSEY-FERGUSON 046-OC
1900369 MASSEY-FERGUSON 046-OC
1900823 FIAT / IVECO 359-OS
1900953 FIAT / IVECO 463-FS
1901BU INGERSOLL-RAND 046-OC
190156 PEUGEOT 434-FX
190159 PEUGEOT 434-FX
1901602 FIAT / IVECO 464-OS
1901603 FIAT / IVECO 134-OS
1901604 FIAT / IVECO 017-OS
1901605 FIAT / IVECO 019-FS
1901606 FIAT / IVECO 358-OS
190162 PEUGEOT 434-FX
1901629 FIAT / IVECO 030-FC
190166 PEUGEOT 4015-FP
190167 PEUGEOT 4129-FP
190168 CITROEN 4015-FP
1901687 FIAT / IVECO 030-FC
190170 CITROEN 4015-FP
190175 CITROEN 4015-FP
190176 CITROEN 4102-FX
1901776 FIAT / IVECO 4173-CS
1901779 FIAT / IVECO 064-AR
190178 CITROEN 4129-FP
190181 PEUGEOT 4129-FP
190182 PEUGEOT 4015-FP
190184 PEUGEOT 4015-FP
1901919 FIAT / IVECO 000-OS
1901925 FIAT / IVECO 064-AR
1901929 FIAT / IVECO 030-FC
1902047 FIAT / IVECO 359-OS
1902048 FIAT / IVECO 036-AR
1902076 FIAT / IVECO 359-OS
1902077 FIAT / IVECO 035-AR
1902102 FIAT / IVECO 398-OS
1902125 FIAT / IVECO 064-AR
1902127 FIAT / IVECO 122-AR
1902129 FIAT / IVECO 037-AR
1902132 IVECO 221-AR
1902133 IVECO 417-FS
1902134 FIAT / IVECO 002-FS
1902135 FIAT / IVECO 053-OS
1902136 FIAT / IVECO 474-OS
1902137 FIAT / IVECO 044-OH
1902138 FIAT / IVECO 075-FS
1902457 FIAT / IVECO 544-AR
1902465 FIAT / IVECO 036-AR
190273 CITROEN 4015-FP
1903628 FIAT / IVECO 359-OS
1903629 FIAT / IVECO 398-OS
1903669 FIAT / IVECO 4162-AR
1903715 FIAT / IVECO 398-OS
1903785 FIAT / IVECO 359-OS
1903790 FIAT / IVECO 003-OS
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190385 CITROEN 4015-FP
1904550 FIAT / IVECO 037-AR
1904640 FIAT / IVECO 463-FS
190537 PEGASO 035-AR
1905620 FIAT / IVECO 247-AR
190601 PEUGEOT 282-FC
190602 PEUGEOT 191-FC
190604 PEUGEOT 029-FC
190605 PEUGEOT 029-FC
190608 PEUGEOT 030-FC
190611 PEUGEOT 282-FC
190612 PEGASO 031-FC
190613 PEUGEOT 030-FC
190614 PEUGEOT 031-FC
190629 PEUGEOT 262-FC
190633 CITROEN 262-FC
190638 PEUGEOT 262-FC
190643 CITROEN 262-FC
190648 PEUGEOT 454-FX
190649 CITROEN 454-FX
190650 PEUGEOT 434-FX
190651 CITROEN 434-FX
190652 PEUGEOT 905-FX
1906-53 CITROEN 905-FX
190666 PEUGEOT 4291-FS
190667 PEUGEOT 4291-FS
190676 CITROEN 448-FX
190677 CITROEN 448-FX
190677 PEUGEOT 448-FX
190689 PEUGEOT 4018-FX
1906-90 CITROEN 4018-FX
190695 PEUGEOT 4102-FX
190696 CITROEN 4102-FX
190697 PEUGEOT 4136-FX
1906-98 CITROEN 4136-FX
1907422 SCANIA 4176-UX
1907460 IVECO 676-FS
1907539 FIAT / IVECO 475-FS
1907553 FIAT / IVECO 459-AR
1907566 FIAT / IVECO 134-OS
1907567 FIAT / IVECO 464-OS
1907570 FIAT / IVECO 017-OS
1907580 FIAT / IVECO 359-OS
1907581 FIAT / IVECO 398-OS
1907582 FIAT / IVECO 359-OS
1907583 FIAT / IVECO 359-OS
1907584 FIAT / IVECO 398-OS
1907612 FIAT / IVECO 305-AD
1907612 FIAT / IVECO 4052-AD
1907640 FIAT / IVECO 463-FS
1907695 FIAT / IVECO 471-AR
1908547 FIAT / IVECO 475-FS
1909100 FIAT / IVECO 030-FC
1909101 FIAT / IVECO 134-OS
1909102 FIAT / IVECO 464-OS
1909103 FIAT / IVECO 019-FS
1909113 FIAT / IVECO 028-FC
1909119 FIAT / IVECO 019-FS
1909137 FIAT / IVECO 017-OS
1909139 FIAT / IVECO 220-AR
1909142 FIAT / IVECO 001-FS
1909957 FIAT / IVECO 342-AR
191127177B VOLKSWAGEN 181-FP
191127401 VOLKSWAGEN 181-FP
191127401A SEAT 182-FP
191127401B VOLKSWAGEN 182-FP

191127401C VOLKSWAGEN 181-FP
191127401E VOLKSWAGEN 182-FP
191127401K VOLKSWAGEN 181-FP
191127401L VOLKSWAGEN 182-FP
191127401N SEAT 182-FP
191127401P VOLKSWAGEN 181-FP
191129620 VOLKSWAGEN 078-AP
191201511A VOLKSWAGEN 184-FP
1913281-1 VOLVO 4464-OC
1913500 SCANIA 4199-AC
1918595 FIAT / IVECO 220-AR
1930010 FIAT / IVECO 075-FS
1930213 FIAT / IVECO 359-OS
1930277 FIAT / IVECO 031-FC
1930328 FIAT / IVECO 052-OS
1930328 FIAT / IVECO 052/3-OS
1930329 FIAT / IVECO 052-OS
1930329 FIAT / IVECO 052/3-OS
1930542 FIAT / IVECO 398-OS
1930742 FIAT / IVECO 464-OS
1930820 FIAT / IVECO 002-FS
1930823 FIAT / IVECO 359-OS
1930906 FIAT / IVECO 398-OS
1930953 FIAT / IVECO 463-FS
1930992 FIAT / IVECO 475-FS
1931099 NEW HOLLAND 987-OS
1931100 IVECO 676-FS
1940432430 KUBOTA 050-OS
1940432431 KUBOTA 050-OS
1943311081 KUBOTA 220-AR
19446448310 YANMAR 052-OS
19446448310 YANMAR 052/3-OS
1945199 MOPAR 068-FP
194924133 MASSEY-FERGUSON 030-FC
194924159 HANOMAG 002-FS
194932128 HANOMAG 000-OS
194942201 HANOMAG 129-AR
194946201 HANOMAG 129-AR
1951890M1 MASSEY-FERGUSON 030-FC
195852 HYSTER 052-OS
195852 HYSTER 052/3-OS
195946201 HANOMAG 129-AR
1960297 FORD 823-FP
1961451 FORD 852-OS
1962769C1 IHC-CASE (CNH) 105-OS
197588 PEGASO 037-AR
197785 PEGASO 031-FC
197786 PEGASO 030-FC
197946201 HANOMAG 129-AR
1987421401 BOSCH 986-AR
1987429119 BOSCH 813-AP
1987429122 BOSCH 4329-AR
1987429123 BOSCH 808-AP
1987429127 BOSCH 857-AR
1987429135 BOSCH 805-AP
1987429146 BOSCH 814-AP
1987429151 BOSCH 806-AP
1987429152 BOSCH 815-AP
1987429163 BOSCH 4304-AP
1987429169 BOSCH 4324-AR
1987429170 BOSCH 844-AR
1987429179 BOSCH 978-AP
1987429182 BOSCH 4014-AP
1987429183 BOSCH 4159-AP
1987429190 BOSCH 4180-AP
1987429402 BOSCH 991-AP
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1987429403 BOSCH 605-AP
1987429404 BOSCH 608-AP
1987429405 BOSCH 901-AR
1987431001 BOSCH 716-AC
1987431002 BOSCH 709-AC
1987431006 BOSCH 739-AC
1987431009 BOSCH 757-AC
1987431010 BOSCH 720-AC
1987431012 BOSCH 703-AC
1987431013 BOSCH 726-AC
1987431015 BOSCH 724-AC
1987431016 BOSCH 722-AC
1987431017 BOSCH 700-AC
1987431018 BOSCH 737-AC
1987431020 BOSCH 719-AC
1987431021 BOSCH 754-AC
1987431024 BOSCH 705-AC
1987431027 BOSCH 755-AC
1987431028 BOSCH 713-AC
1987431030 BOSCH 741-AC
1987431032 BOSCH 710-AC
1987431033 BOSCH 706-AC
1987431036 BOSCH 747-AC
1987431039 BOSCH 758-AC
1987431040 BOSCH 743-AC
1987431043 BOSCH 734-AC
1987431044 BOSCH 764-AC
1987431045 BOSCH 736-AC
1987431047 BOSCH 4246-AC
1987431048 BOSCH 759-AC
1987431051 BOSCH 751-AC
1987431055 BOSCH 957-AC
1987431056 BOSCH 728-AC
1987431057 BOSCH 702-AC
1987431064 BOSCH 746-AC
1987431070 BOSCH 718-AC
1987431071 BOSCH 760-AC
1987431079 BOSCH 761-AC
1987431081 BOSCH 745-AC
1987431094 BOSCH 763-AC
1987431097 BOSCH 749-AC
1987431113 BOSCH 890-AC
1987431150 BOSCH 732-AC
1987431151 BOSCH 729-AC
1987431153 BOSCH 768-AC
1987431300 BOSCH 725-ACC
1987431310 BOSCH 721-ACC
1987431312 BOSCH 704-ACC
1987431313 BOSCH 727-ACC
1987431317 BOSCH 701-ACC
1987431318 BOSCH 738-ACC
1987431324 BOSCH 707-ACC
1987431328 BOSCH 714-ACC
1987431330 BOSCH 742-ACC
1987431336 BOSCH 748-ACC
1987431337 BOSCH 715-ACC
1987431361 BOSCH 711-ACC
1987431362 BOSCH 712-ACC
1987431366 BOSCH 723-ACC
1987431371 BOSCH 708-ACC
1987431379 BOSCH 792-ACC
1987431397 BOSCH 750-ACC
1987431412 BOSCH 767-ACC
1987432003 BOSCH 951-AC
1987432004 BOSCH 4455-AC
1987432007 BOSCH 938-AC

1987432014 BOSCH 4206-AC
1987432019 BOSCH 798-AC
1987432026 BOSCH 898-AC
1987432038 BOSCH 959-AC
1987432042 BOSCH 795-AC
1987432049 BOSCH 789-AC
1987432053 BOSCH 958-AC
1987432058 BOSCH 934-AC
1987432059 BOSCH 778-AC
1987432063 BOSCH 948-AC
1987432069 BOSCH 960-AC
1987432072 BOSCH 964-AC
1987432073 BOSCH 4222-AC
1987432075 BOSCH 933-AC
1987432082 BOSCH 931-AC
1987432083 BOSCH 955-AC
1987432084 BOSCH 946-AC
1987432085 BOSCH 945-AC
1987432088 BOSCH 944-AC
1987432091 BOSCH 775-AC
1987432092 BOSCH 926-AC
1987432095 BOSCH 4241-AC
1987432103 BOSCH 771-AC
1987432104 BOSCH 4041-AC
1987432106 BOSCH 797-AC
1987432111 BOSCH 937-AC
1987432115 BOSCH 4238-AC
1987432120 BOSCH 786-AC
1987432134 BOSCH 4330-AC
1987432155 BOSCH 4245-AC
1987432173 BOSCH 4248-AC
1987432189 BOSCH 773-AC
1987432215 BOSCH 4456-AC
1987432301 BOSCH 4224-ACC
1987432303 BOSCH 4209-ACC
1987432304 BOSCH 4454-ACC
1987432320 BOSCH 947-ACC
1987432357 BOSCH 941-ACC
1987432360 BOSCH 4240-ACC
1987432361 BOSCH 4197-ACC
1987432364 BOSCH 930-ACC
1987432367 BOSCH 4213-ACC
1987432370 BOSCH 784-ACC
1987432376 BOSCH 4035-ACC
1987432377 BOSCH 952-ACC
1987432378 BOSCH 942-ACC
1987432380 BOSCH 940-ACC
1987432386 BOSCH 4207-ACC
1987432387 BOSCH 889-ACC
1987432398 BOSCH 794-ACC
1987432399 BOSCH 788-ACC
1987432402 BOSCH 753-ACC
1987432409 BOSCH 953-ACC
1987432410 BOSCH 929-ACC
1987432413 BOSCH 891-ACC
1987432415 BOSCH 4457-ACC
1987432422 BOSCH 766-ACC
1987432423 BOSCH 4027-ACC
1987432424 BOSCH 4200-ACC
1987432433 BOSCH 4205-ACC
1987432437 BOSCH 4286-ACC
1987434001 BOSCH 305-AD
1987434001 BOSCH 4052-AD
19967 FEBI 4222-AC
2D0127159 VOLKSWAGEN 4025-FX
2D0127177 VOLKSWAGEN 4025-FX
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2D0127399 VOLKSWAGEN 421-FP
2D0129620 VOLKSWAGEN 243-AP
2D0129620A VOLKSWAGEN 392-AP
2D0129620B VOLKSWAGEN 392-AP
2D0129620C VOLKSWAGEN 392-AP
2D0201051 VOLKSWAGEN 325-FP
2D0819638 VOLKSWAGEN 734-AC
2D0819638A VOLKSWAGEN 734-AC
2E0127159 VOLKSWAGEN 4122-FX
2E0127177 VOLKSWAGEN 4122-FX
2E0129620B VOLKSWAGEN 4163-AP
2GAS18660 FORD 046-OC
2GAS18662 FORD 046-OC
2GAS18662A2 FORD 046-OC
2K003-30361 NISSAN 935-AC
2M3243 CATERPILLAR 096-OC
2M3943 CATERPILLAR 096-OC
2M5C-9155-AB FORD 968-FP
2P4004 CATERPILLAR 055-OS
2P4005 CATERPILLAR 622-OS
2S1677 CATERPILLAR 096-OC
2S6Q9155AE FORD 4015-FP
2S6Q-9601-AA FORD 4012-AP
2S61-9155-AB FORD 4141-FP
2S619601CA FORD 4021-AP
2T149B072BA FORD 974-FP
2T149B072BC FORD 974-FP
2T149155BC FORD 974-FP
2T149155BD FORD 974-FP
2W3236 CATERPILLAR 031-FC
2Y8670 CATERPILLAR 041-FS
20E-01K-1390 KOMATSU 4162-AR
200E9176 FORD 031-FC
200037 IHC-CASE (CNH) 003-OS
20008157 FIAT / IVECO 342-AR
2001 CROSLAND 004-OS
2001202 UFI 010-OC
2001301 EICHER 029-FC
2001600 UFI 048-OC
2002000 UFI 046-OC
2006 CROSLAND 139-OS
2007 CROSLAND 489-OS
2011 CROSLAND 506-OS
201950001 SKODA 510-OS
2021 CROSLAND 510-OS
2022 CROSLAND 153-OS
2022 CROSLAND 510-OS
2024 CROSLAND 100-OS
2025 CROSLAND 146-OS
2027 CROSLAND 386-OS
2028300018 MERCEDES-BENZ 716-AC
2029 CROSLAND 018-OS
2029 CROSLAND 113-OS
2029 CROSLAND 199-OS
2031840025 MERCEDES-BENZ 024-OC
2032 CROSLAND 152-OS
203339 VOLVO 093-AP
2034 CROSLAND 256-OS
203418 IHC-CASE (CNH) 220-AR
203418H IHC-CASE (CNH) 220-AR
203418H1 IHC-CASE (CNH) 220-AR
2038 CROSLAND 157-OS
2038300118 MERCEDES-BENZ 718-AC
2038300318 MERCEDES-BENZ 4256-ACC
2038300418 MERCEDES-BENZ 4256-ACC
2038300518 MERCEDES-BENZ 4256-ACC

2038300918 MERCEDES-BENZ 784-ACC
2038302118 MERCEDES-BENZ 4256-ACC
2040 CROSLAND 358-OS
204002H1 IHC-CASE (CNH) 220-AR
20405160 VOLVO 650-FS
204150A1 IHC-CASE (CNH) 4441-FC
204205 ORENSTEIN & KOPPEL 157-OS
20421-NY00J NISSAN 4176-UX
2042175040 LOMBARDINI 099-OS
20424148 VOLVO 4047-AD
20430751 VOLVO 650-FS
204439 IHC-CASE (CNH) 220-AR
204439H1 IHC-CASE (CNH) 220-AR
2047 CROSLAND 283-OS
20480593 VOLVO 658-FS
2048300018 MERCEDES-BENZ 4230-ACC
2049 CROSLAND 515-OS
20514654 VOLVO 658-FS
2053 CROSLAND 361-OS
20532237 VOLVO 983-CS
20539275 MACK 660-OS
20541383 VOLVO 658-FS
2054371 GMC 261-OS
2054377 GMC 261-OS
20546795 VOLVO 4047-AD
20557234 VOLVO 4078-AD
20559447 VOLVO 4177-AC
2056 CROSLAND 504-OS
2057 CROSLAND 166-OS
20608940 DEMAG 053-OS
20609140 DEMAG 002-FS
2062788R91 IHC-CASE (CNH) 030-FC
2066 CROSLAND 110-OS
2068 CROSLAND 253-OS
20713630 VOLVO 4176-UX
20713636 VOLVO 4176-UX
2072636 ALLIS-CHALMERS 220-AR
20732726 VOLVO 4127-AR
20732733 VOLVO 4333-AR
2074 CROSLAND 359-OS
20745605 VOLVO 4194-FS
20754416 VOLVO 4089-AD
207704 VOLVO 239-AR
20773824 VOLVO 4047-AD
20776259 VOLVO 4181-OX
207824 ZETTELMEYER 122-AR
2078240 SULLAIR 122-AR
20788794 VOLVO 4194-FS
20796775 VOLVO 4152-FX
20805349 VOLVO 481-FS
2081 CROSLAND 195-OS
2084258 TALBOT 068-FP
2084528 CHRYSLER 184-FP
20853583 VOLVO 4322-FS
20879812 VOLVO 4194-FS
20891930 WABCO 4078-AD
2090 CROSLAND 465-OS
2090736 STEYR 154-OS
209422 VOLVO 184-FP
20972293 VOLVO 4113-FS
20972915 VOLVO 4078-AD
20976003 VOLVO 650-FS
20998346 VOLVO 658-FS
20998367 VOLVO 658-FS
20998805 VOLVO 4152-FX
21X25035A JOHN DEERE 220-AR
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21001 TEHO 220-AR
21007 TEHO 342-AR
21011012005 LADA 200-OS
21011109100 LADA 520-AR
2101110910001 LADA 520-AR
2101110910002 LADA 520-AR
210161 VOLVO 031-FC
21040558 VOLVO 4152-FX
21041296 VOLVO 4319-AR
2105000 UFI 028-FC
2105100 UFI 020-FC
21051012005 LADA 200-OS
21051012005-01 LADA 200-OS
2106000 UFI 4465-FC
2107 TEHO 131-AR
2108210999 LADA 598-FP
2108300018 MERCEDES-BENZ 719-AC
2108300618 MERCEDES-BENZ 716-AC
2108300818 MERCEDES-BENZ 4224-ACC
2108300918 MERCEDES-BENZ 4224-ACC
2108301018 MERCEDES-BENZ 719-AC
2108301218 MERCEDES-BENZ 4224-ACC
210970 SCANIA 079-FS
2110 SULLAIR 002-FS
2111 CROSLAND 339-OS
211129613E VOLKSWAGEN 184-FP
2111610 SULLAIR 187-OC
21116105 ZETTELMEYER 187-OC
2112 CROSLAND 108-OS
21120111701001 LADA 598-FP
2113 CROSLAND 4172-OS
211340 DAF 042-OC
21145173 VOLVO 4113-FS
211589 SCANIA 129-AR
211811 SCANIA 129-AR
2118300018 MERCEDES-BENZ 4225-ACC
2118300218 MERCEDES-BENZ 745-AC
2118300818 MERCEDES-BENZ 4255-ACC
2119 CROSLAND 249-OS
2121 CROSLAND 355-OS
2128752 MOPAR 046-OC
2129651 MOPAR 046-OC
2131 CROSLAND 395-OS
21314 SCHLÜTER 021-FC
2131510 ZETTELMEYER 028-FC
21315108 ZETTELMEYER 028-FC
2132170 SULLAIR 162-OC
2134 TEHO 142-AR
2138240 SULLAIR 029-FC
21382409 ZETTELMEYER 029-FC
2142 TEHO 085-AR
2148 TEHO 143-AR
2150 CROSLAND 188-OS
2150 TEHO 124-AP
2151 TEHO 084-AR
2151 TEHO 180-AR
2154 TEHO 077-AR
2155 CROSLAND 359-OS
2155 TEHO 129-AR
2156 TEHO 064-AR
21639 FEBI 634-AD
2165054 ALLIS-CHALMERS 036-AR
21651952 CORTECO MEILLORS

S.A.S.
4209-ACC

21652361 CORTECO MEILLORS
S.A.S.

4223-ACC

21652552 CORTECO MEILLORS
S.A.S.

4213-ACC

21652709 CORTECO MEILLORS
S.A.S.

4222-AC

21652865 CORTECO MEILLORS
S.A.S.

4225-ACC

21652985 CORTECO MEILLORS
S.A.S.

4227-ACC

21652997 CORTECO MEILLORS
S.A.S.

4221-AC

21652998 CORTECO MEILLORS
S.A.S.

4210-AC

21653007 CORTECO MEILLORS
S.A.S.

4214-AC

2166 TEHO 103-AR
2169 TEHO 026-AR
21702 FEBI 4213-ACC
217362224 VOLVO 035-AR
2175065 SLANZI 030-FC
2175067 SLANZI 031-FC
217517 SCANIA 064-AR
217670 ORENSTEIN & KOPPEL 127-FS
2177 TEHO 036-AR
2182-1 TEHO 034-AR
21862400 ZETTELMEYER 048-OC
218989 SCANIA 035-AR
219517 SCANIA 064-AR
219519 SCANIA 064-AR
2196 TEHO 025-AR
2197 TEHO 035-AR
2198 TEHO 122-AR
22X25035A JOHN DEERE 220-AR
2200 TEHO 203-AR
22009 FEBI 4221-AC
2205517 MOPAR 052-OS
2205517 MOPAR 052/3-OS
2207 TEHO 070-AR
220995 PEGASO 030-FC
2214 SULLAIR 036-AR
2214 TEHO 163-AR
22162607 ZETTELMEYER 129-AR
2218300018 MERCEDES-BENZ 4236-ACC
22202420 MITSUBISHI 220-AR
2220425 FIAT / IVECO 052-OS
2220425 FIAT / IVECO 052/3-OS
2224 TEHO 177-AP
2224 TEHO 177/3-AP
222421A1 IHC-CASE (CNH) 4162-AR
2230 TEHO 059-AP
2234 TEHO 125-AP
2236295 MOPAR 030-FC
2240 TEHO 040-AP
2240880 ZETTELMEYER 036-AR
22408800 ZETTELMEYER 036-AR
2244 TEHO 126-AP
22444 FEBI 4227-ACC
2247 TEHO 141-AR
224788 VOLVO 150-OS
2252 TEHO 093-AP
22602111120 FURUKAWA 220-AR
22665803 ZETTELMEYER 154-OS
2280 TEHO 038-AR
2281 TEHO 037-AR
22841 FEBI 4217-AC
229348 DAF 044-OH
2295 TEHO 027-AR
2300 TEHO 183-AP
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2303024020 TOYOTA 184-FP
2303087603 TOYOTA 184-FP
230578 ALLIS-CHALMERS 052-OS
230578 ALLIS-CHALMERS 052/3-OS
2310200 UFI 052-OS
2310200 UFI 052/3-OS
2310300 UFI 099-OS
2310500 UFI 167-OS
2310601 UFI 000-OS
2310700 UFI 134-OS
2310801 UFI 464-OS
2311002 UFI 053-OS
2311200 UFI 354-OS
2311401 UFI 150-OS
2311402 UFI 196-OS
2312000 UFI 017-OS
2312100 UFI 858-OS
2312400 UFI 358-OS
2312700 UFI 050-OS
2312702 UFI 003-OS
2312902 UFI 100-OS
2313000 UFI 097-OS
2313001 UFI 073-OS
2313002 UFI 051-OS
2313003 UFI 004-OS
2313100 UFI 510-OS
2313101 UFI 110-OS
2313102 UFI 056-OS
2313300 UFI 109-OS
2313300 UFI 109/3-OS
2313400 UFI 113-OS
2313401 UFI 117-OS
2314400 UFI 055-OS
2314402 UFI 660-OS
2315 TEHO 210-AP
2315100 UFI 232-OS
2315200 UFI 061-OS
2315200 UFI 474-OS
2315602 UFI 156-OS
2316400 UFI 557-OS
2316500 UFI 105-OS
2316600 UFI 283-OS
2316900 UFI 152-OS
2317400 UFI 112-OS
2317500 UFI 153-OS
2317700 UFI 507-OS
2318601 UFI 166-OS
2318700 UFI 098-OS
2318800 UFI 510-OS
2319100 UFI 386-OS
2319500 UFI 504-OS
2319800 UFI 361-OS
2320905005 FURUKAWA 342-AR
2321000 UFI 863-OS
2322 TEHO 082-AP
232241 ALLIS-CHALMERS 052-OS
232241 ALLIS-CHALMERS 052/3-OS
2323700 UFI 854-OS
2324 TEHO 239-AR
2324100 UFI 154-OS
2324200 UFI 195-OS
232421 ALLIS-CHALMERS 052-OS
232421 ALLIS-CHALMERS 052/3-OS
2324600 UFI 859-OS
2324800 UFI 861-OS
2324800 UFI 861/3-OS

2324900 UFI 139-OS
2325600 UFI 018-OS
2325600 UFI 199-OS
232578 ALLIS-CHALMERS 052-OS
232578 ALLIS-CHALMERS 052/3-OS
2325800 UFI 107-OS
2325900 UFI 851-OS
2326000 UFI 108-OS
2326300 UFI 104-OS
2326400 UFI 821-OS
2326600 UFI 849-OS
2326600 UFI 849/3-OS
2327100 UFI 146-OS
2327400 UFI 860-OS
2327400 UFI 860/3-OS
2327500 UFI 671-OS
232779 FIAT / IVECO 050-OS
2328100 UFI 249-OS
2328800 UFI 987-OS
2329000 UFI 215-OS
2329100 UFI 529-OS
2329200 UFI 465-OS
2329800 UFI 081-OS
2329900 UFI 917-OS
23300-11100 TOYOTA 832-FP
23300-11150 TOYOTA 831-FP
23300-11160 TOYOTA 831-FP
23300-11190 TOYOTA 831-FP
23300-11210 TOYOTA 832-FP
23300-15040 TOYOTA 832-FP
23300-16210 TOYOTA 832-FP
23300-16330 TOYOTA 831-FP
23300-19205 TOYOTA 831-FP
23300-19245 TOYOTA 831-FP
23300-19265 TOYOTA 831-FP
23300-19285 TOYOTA 832-FP
23300-19295 TOYOTA 832-FP
23300-19375 TOYOTA 831-FP
23300-19385 TOYOTA 831-FP
23300-19415 TOYOTA 831-FP
23300-19475 TOYOTA 831-FP
23300-19495 TOYOTA 832-FP
23300-19515 TOYOTA 832-FP
23300-19535 TOYOTA 831-FP
23300-22030 TOYOTA 4299-FP
2330022040 TOYOTA 831-FP
2330024030 TOYOTA 373-FP
2330024031 TOYOTA 373-FP
2330036020 TOYOTA 373-FP
23300-74040 TOYOTA 831-FP
23300-74050 TOYOTA 831-FP
23300-79175 TOYOTA 831-FP
23300-79185 TOYOTA 831-FP
23300-79335 TOYOTA 831-FP
23300-87733 DAIHATSU 831-FP
23300-87735 DAIHATSU 831-FP
23300-87742 DAIHATSU 831-FP
23302-56021 TOYOTA 4335-FS
2330300 UFI 359-OS
23303-54010 TOYOTA 4335-FS
23303-54011 TOYOTA 4335-FS
23303-54070 TOYOTA 4335-FS
23303-54071 TOYOTA 4335-FS
23303-54072 TOYOTA 4335-FS
23303-56030 TOYOTA 4335-FS
23303-56031 TOYOTA 4335-FS
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23303-64010 DAIHATSU 826-FS
23303-64010 DAIHATSU 826/3-FS
23303-64010 TOYOTA 826-FS
23303-64010 TOYOTA 826/3-FS
23303-64020 TOYOTA 826-FS
23303-64020 TOYOTA 826/3-FS
23303-83706 DAIHATSU 826-FS
23303-83706 DAIHATSU 826/3-FS
23303-87304-000 DAIHATSU 4336-FS
23303-87309 DAIHATSU 801-FS
23303-87309 DAIHATSU 801/3-FS
2330500 UFI 398-OS
2331300 UFI 339-OS
2331400 UFI 339-OS
2334729 CLARK EQUIPMENT 052-OS
2334729 CLARK EQUIPMENT 052/3-OS
233628 VOLVO 030-FC
23366284 VOLVO 030-FC
233897 VOLVO 021-FC
2338978 VOLVO 021-FC
233898 VOLVO 029-FC
2338986 VOLVO 029-FC
23390-24480 TOYOTA 826-FS
23390-24480 TOYOTA 826/3-FS
23390-26140 TOYOTA 4314-FS
2339033010 TOYOTA 833-FS
2339033010 TOYOTA 833/3-FS
23390-33020 TOYOTA 833-FS
23390-33020 TOYOTA 833/3-FS
23390-33060 TOYOTA 833-FS
23390-33060 TOYOTA 833/3-FS
23390-64450 TOYOTA 833-FS
23390-64450 TOYOTA 833/3-FS
2339064450 TOYOTA 833-FS
2339064450 TOYOTA 833/3-FS
23390-64480 TOYOTA 826-FS
23390-64480 TOYOTA 826/3-FS
233988 VOLVO 029-FC
2340400 UFI 394-OS
2340800 UFI 4132-OS
2341100 UFI 668-OS
2341300 UFI 919-OS
2341500 UFI 545-OS
2342400 UFI 489-OS
2342500 UFI 506-OS
2343 TEHO 007-AR
2345000 UFI 675-OS
2345700 UFI 4069-OS
2346300 UFI 4065-OS
2346900 UFI 4074-OS
2347 TEHO 197-AP
2347 TEHO 238-AP
2347000 UFI 906-OS
2347100 UFI 4077-OS
2347500 UFI 4444-OS
2348 TEHO 169-AP
2348100 UFI 4044-OS
2348200 UFI 478-OS
234900 ALLIS-CHALMERS 052-OS
234900 ALLIS-CHALMERS 052/3-OS
2349300 UFI 4297-OS
2349400 UFI 4298-OS
235301 LEYLAND 028-FC
235586 SCANIA 036-AR
2363 TEHO 089-AP
236481 DAF 042-OC

2365955 CLARK EQUIPMENT 261-OS
236628 VOLVO 030-FC
2366284 VOLVO 030-FC
23666284 VOLVO 030-FC
23683 FEBI 4200-ACC
2370 TEHO 133-AR
237000 ALLIS-CHALMERS 052-OS
237000 ALLIS-CHALMERS 052/3-OS
23782 FEBI 4225-ACC
2379 TEHO 078-AP
2380 TEHO 190-AP
2382 TEHO 086-AP
2382-1 TEHO 144-AP
23921 FEBI 4232-ACC
2394637 IVECO 221-AR
2395 TEHO 090-AP
24H2O05 UFI 4075-FS
2400J916F2 KOBELCO 220-AR
2400J9162 KOBELCO 220-AR
24000504 KÄLBLE 064-AR
2400100 UFI 4005-FP
2400400 UFI 4083-FP
2400600 UFI 4084-FP
2401300 UFI 4196-FP
2401400 UFI 4295-FP
2406 TEHO 385-AP
24111218899 BMW 639-OT
241505 DAF 351-FS
241672 VOLVO 079-FS
2416725 VOLVO 079-FS
2424 TEHO 293-AR
242491300 SAME 342-AR
242491301 SAME 342-AR
242491308 SAME 342-AR
242491310 SAME 342-AR
242493104 SAME 342-AR
243004 VOLVO 079-FS
2430049 VOLVO 079-FS
2430700 UFI 002-FS
2430800 UFI 019-FS
2430900 UFI 351-FS
2431300 UFI 041-FS
2431300 UFI 4447-FS
2431400 UFI 417-FS
243157 ORENSTEIN & KOPPEL 030-FC
243162 ALLIS-CHALMERS 220-AR
243163 ALLIS-CHALMERS 220-AR
2431632 ALLIS-CHALMERS 220-AR
2431633 ALLIS-CHALMERS 220-AR
2431634 ALLIS-CHALMERS 220-AR
2431901 UFI 005-FS
243190601 SAME 030-FC
243191301 SAME 031-FC
243191601 SAME 030-FC
2431925303 SAME 028-FC
243195001 SAME 002-FS
243195101 SAME 127-FS
243195303 SAME 028-FC
243195304 SAME 029-FC
2432100 UFI 158-FS
2432300 UFI 079-FS
243252 POCLAIN 053-OS
2432900 UFI 463-FS
2433700 UFI 683-FS
2434100 UFI 4169-FS
2434200 UFI 650-FS
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2434300 UFI 4015-FP
243464 VOLVO 001-FS
2434645 VOLVO 001-FS
2434900 UFI 4158-FS
2435000 UFI 193-FS
2435100 UFI 075-FS
2435101 UFI 001-FS
2436000 UFI 030-FC
2436100 UFI 031-FC
2436500 UFI 181-FP
2436501 UFI 182-FP
2436600 UFI 827-FS
2436800 UFI 804-FS
2437300 UFI 408-FC
2437400 UFI 826-FS
2437400 UFI 826/3-FS
2437500 UFI 069-FS
2437500 UFI 069/3-FS
2437800 UFI 297-FS
2438 TEHO 065-AR
2438200 UFI 829-FP
2438400 UFI 272-FS
2438800 UFI 269-FC
2439501 UFI 4082-FS
2440600 UFI 4337-FS
2441300 UFI 833-FS
2441300 UFI 833/3-FS
2441500 UFI 910-FP
2441600 UFI 647-FP
2441700 UFI 382-FS
24417733 OPEL 687-FC
244190601 HÜRLIMANN 030-FC
244191500 SAME 154-OS
244191501 SAME 154-OS
244191701 SAME 134-OS
244191901 SAME 073-OS
244193400 SAME 464-OS
2442300 UFI 4338-FS
2442600 UFI 656-FP
2442800 UFI 648-FP
2442900 UFI 265-FP
2443000 UFI 649-FP
2443600 UFI 655-FP
2443700 UFI 969-FP
2443900 UFI 4155-FS
244427M1 MASSEY-FERGUSON 052-OS
244427M1 MASSEY-FERGUSON 052/3-OS
24443113 OPEL 684-AP
2444500 UFI 4139-FP
244575R91 IHC-CASE (CNH) 021-FC
2446U182S3 KOBELCO 342-AR
2446U187S3 KOBELCO 342-AR
2446U196S2 KOBELCO 220-AR
24460713 SAAB 630-OX
2447 TEHO 160-AR
2450000 UFI 475-FS
2451R1243A KOBELCO 342-AR
2451U1253A KOBELCO 342-AR
2453060 CHRYSLER 068-FP
2456 TEHO 176-AP
2458807 CHRYSLER 052-OS
2458807 CHRYSLER 052/3-OS
2458957 CHRYSLER 052-OS
2458957 CHRYSLER 052/3-OS
2463 TEHO 066-AR
2464 TEHO 006-AR

24650040 DEMAG 000-OS
2466U182S3 KOBELCO 342-AR
2469 TEHO 258-AP
247138 DAF 351-FS
247139 DAF 683-FS
2476 TEHO 279-AP
2477 TEHO 211-AP
248126 DAF 187-OC
24866064 SAVIEM 020-FC
24866092 SAVIEM 021-FC
24882 ALLIS-CHALMERS 220-AR
248882 ALLIS-CHALMERS 220-AR
2498 TEHO 393-AP
2499 TEHO 178-AP
2499901 UFI 4073-FS
2500100 UFI 567-OX
2500200 UFI 568-OX
2500300 UFI 569-OX
2500400 UFI 566-OX
2500500 UFI 575-OX
2500600 UFI 484-OX
2500700 UFI 629-OX
2500800 UFI 564-OX
2500900 UFI 609-OX
2501000 UFI 563-OX
25010082 GMC 099-OS
25010417 GMC 096-OC
25010908 GMC 098-OS
2501100 UFI 488-OX
25011188 GMC 261-OS
25012824 GMC 045-OH
25013451 GMC 105-OS
25014274 GMC 4316-FS
25014342 GMC 4331-FS
2501500 UFI 631-OX
2502100 UFI 628-OX
2502400 UFI 630-OX
2502600 UFI 4112-OX
2502700 UFI 621-OX
2502800 UFI 661-OX
2502900 UFI 364-OX
2503100 UFI 4099-OX
2503300 UFI 633-OX
2503700 UFI 696-OX
2503900 UFI 981-OX
2504000 UFI 690/3-OX
25041956 GMC 035-AR
25041957 GMC 035-AR
2504300 UFI 4103-OX
2504400 UFI 4023-OX
2504500 UFI 4120-OX
2504600 UFI 4140-OX
2504700 UFI 682-OX
2504800 UFI 652-OX
2504900 UFI 4111-OX
250521 POCLAIN 000-OS
250522 POCLAIN 474-OS
25055046 GMC 819-FP
25055052 GMC 819-FP
25055128 GMC 819-FP
25055129 DAEWOO 819-FP
25055129 GMC 819-FP
25055364 GMC 080-FP
25055364 GMC 680-FP
25055427 GMC 260-FP
25055428 GMC 273-FP



NUMBERFINDER

N
U

M
B

E
R

FI
N

D
E

R

Reference Reference

921© MS Motor Service International GmbH 2012 See disclaimer on page 1

25055480 GMC 819-FP
2505800 UFI 4010-OX
250591 POCLAIN 035-AR
2506100 UFI 4460-OX
2506200 UFI 4076-OX
25062038 GMC 168-AP
25062042 GMC 203-AR
25062055 OPEL 197-AP
25062056 OPEL 144-AP
25062072 GMC 197-AP
25062073 GMC 144-AP
25062203 GMC 169-AP
25062204 GMC 007-AR
25062205 GMC 070-AR
25062206 GMC 183-AP
25062209 GMC 090-AP
25062210 GMC 160-AR
25062211 GMC 038-AR
25062212 GMC 177-AP
25062212 GMC 177/3-AP
25062212 OPEL 177-AP
25062212 OPEL 177/3-AP
25062220 GMC 177-AP
25062220 GMC 177/3-AP
25062221 GMC 086-AP
25062227 GMC 327-AP
25062234 GMC 327-AP
25062235 GMC 327-AP
25062261 GMC 190-AP
25062271 OPEL 327-AP
25062272 OPEL 327-AP
25062277 GMC 544-AR
25062299 GMC 338-AR
25062320 GMC 177-AP
25062320 GMC 177/3-AP
25062434 GMC 332-AP
25062467 OPEL 332-AP
2506300 UFI 4040-OX
2506400 UFI 4118-OX
2506700 UFI 576-OX
25067293 OPEL 860-OS
25067293 OPEL 860/3-OS
2506800 UFI 4071-OX
2506900 UFI 4117-OX
25069001 GMC 388-AP
2507200 UFI 4147-OX
2507700 UFI 4272-OX
2508100 UFI 4195-OX
2509400 UFI 4101-OX
25096099 GMC 126-AP
25096141 GMC 037-AR
25096238 GMC 064-AR
25096250 GMC 036-AR
25096464 GMC 026-AR
251178 ALLIS-CHALMERS 052-OS
251178 ALLIS-CHALMERS 052/3-OS
251201511 VOLKSWAGEN 184-FP
251201511A VOLKSWAGEN 032-FP
251201511A VOLKSWAGEN 632-FP
251201511C SEAT 184-FP
251201511D VOLKSWAGEN 184-FP
251201511G VOLKSWAGEN 184-FP
251201511H SEAT 032-FP
251201511H VOLKSWAGEN 632-FP
25121074 DAEWOO 643-FP
25121074 GMC 268-FP

25121113 GMC 080-FP
25121113 GMC 680-FP
25121130 GMC 819-FP
25121353 GMC 643-FP
25121548 GMC 598-FP
25121655 GMC 598-FP
25121741 GMC 819-FP
25121792 GMC 819-FP
25121914 GMC 819-FP
25121915 GMC 819-FP
25121974 GMC 080-FP
25121974 GMC 680-FP
2513810 ALLIS-CHALMERS 052-OS
2513810 ALLIS-CHALMERS 052/3-OS
2513897 ALLIS-CHALMERS 030-FC
251397 ALLIS-CHALMERS 030-FC
2513975 ALLIS-CHALMERS 030-FC
2513976 ALLIS-CHALMERS 030-FC
2514 TEHO 222-AP
2515 TEHO 392-AP
2515-1 TEHO 243-AP
25160729 GMC 643-FP
25161249 OPEL 080-FP
25161249 OPEL 680-FP
25161333 GMC 268-FP
25161333 GMC 643-FP
25164444 OPEL 643-FP
25171109 GMC 819-FP
25175541 GMC 825-FP
25176275 OPEL 828-FP
25176324 GMC 824-FP
25194900 TALBOT 220-AR
252050 ALLIS-CHALMERS 030-FC
2525254 MOPAR 068-FP
252811 CUMMINS 4057-FS
2530 TEHO 286-AP
25313359 GMC 643-FP
25313359 OPEL 268-FP
25313359 OPEL 643-FP
2532744 MOPAR 052-OS
2532744 MOPAR 052/3-OS
2532756 CHRYSLER 052-OS
2532756 CHRYSLER 052/3-OS
2535 TEHO 083-AP
2536 TEHO 206-AP
2536186 CHRYSLER 052-OS
2536186 CHRYSLER 052/3-OS
25366186 CHRYSLER 052-OS
25366186 CHRYSLER 052/3-OS
2537 TEHO 192-AP
2540601 UFI 044-OH
2541 TEHO 291-AP
2542 TEHO 241-AP
2542200 UFI 162-OC
2542300 UFI 024-OC
2542700 UFI 045-OH
2543100 UFI 096-OC
2544200 UFI 014-OC
25445 MACO-MEUDON 220-AR
2544900 UFI 187-OC
2545 TEHO 120-AR
2547400 UFI 016-OC
2549900 UFI 015-OC
2549901 UFI 345-OC
255191 ALLIS-CHALMERS 046-OC
25527 VOLVO 020-FC
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2552800 UFI 136-OC
2553000 UFI 135-OC
2553001 UFI 013-OC
2553600 UFI 387-OC
2553800 UFI 042-OC
2553900 UFI 047-OC
2554100 UFI 137-OC
2554500 UFI 023-OC
2554600 UFI 043-OC
2554800 UFI 116-OC
2554900 UFI 094-OC
2555100 UFI 022-OC
2555929 MOPAR 052-OS
2555929 MOPAR 052/3-OS
2558600 UFI 227-OX
2560700 UFI 989-OC
256-8753 CATERPILLAR 4449-FS
257024 ALLIS-CHALMERS 342-AR
257563 PEGASO 030-FC
258541M91 MASSEY-FERGUSON 342-AR
259264 HYSTER 052-OS
259264 HYSTER 052/3-OS
2594 TEHO 205/1-AP
259453 CUMMINS 4173-CS
2598 TEHO 383-AP
2599 TEHO 324-AP
2600 TEHO 223-AR
2600100 UFI 627-FX
2600200 UFI 900-FC
2600400 UFI 610-FX
2600500 UFI 653-FC
2600700 UFI 4108-FC
2600800 UFI 4179-FX
2600900 UFI 4259-FX
2601100 UFI 4085-FX
2601200 UFI 4122-FX
2601863 ATLAS 064-AR
2601874 ATLAS 221-AR
2602000 UFI 4237-FX
2626 TEHO 911-AP
262831 IHC-CASE (CNH) 046-OC
262861 IHC-CASE (CNH) 046-OC
262861R91 IHC-CASE (CNH) 046-OC
2630011100 HYUNDAI 105-OS
2630021A00 HYUNDAI 146-OS
2630021000 HYUNDAI 146-OS
2630021010 HYUNDAI 105-OS
2630035A00 HYUNDAI 146-OS
2630035054 HYUNDAI 146-OS
2630035056 HYUNDAI 146-OS
2630035500 HYUNDAI 146-OS
26310-27000 HYUNDAI 864-OX
26320-27000 HYUNDAI 864-OX
26320-27400 HYUNDAI 4271-OX
2647019 MOPAR 052-OS
2647019 MOPAR 052/3-OS
26500097 NISSAN 031-FC
2650017 PERKINS 030-FC
2650097 PERKINS 031-FC
2650125 PERKINS 031-FC
2650396 CHRYSLER 003-OS
265045 DAF 035-AR
265088 MASSEY-FERGUSON 031-FC
26510093 PERKINS 220-AR
26510126 PERKINS 220-AR
26510214 PERKINS 342-AR

26510216 PERKINS 220-AR
26510229 PERKINS 342-AR
26510324 FIAT / IVECO 4162-AR
26510324 PERKINS 4162-AR
26510342 PERKINS 4162-AR
2651117 PERKINS 030-FC
26540017 PERKINS 030-FC
26540125 MASSEY-FERGUSON 031-FC
26540215 PERKINS 464-OS
2654140 ATLAS 342-AR
2654342 PERKINS 052-OS
2654342 PERKINS 052/3-OS
2654343 PERKINS 052-OS
2654343 PERKINS 052/3-OS
26543436 MASSEY-FERGUSON 052-OS
26543436 MASSEY-FERGUSON 052/3-OS
2654392 FIAT / IVECO 464-OS
2654409 PERKINS 859-OS
265448 ATLAS 220-AR
2654548 ATLAS 220-AR
26560008 PERKINS 031-FC
26560017 PERKINS 030-FC
26560088 PERKINS 031-FC
26560097 PERKINS 031-FC
26560110 PERKINS 030-FC
26560125 PERKINS 031-FC
2656017 MASSEY-FERGUSON 030-FC
26560602 PERKINS 031-FC
26560607 PERKINS 031-FC
26560608 MASSEY-FERGUSON 075-FS
26561025 MASSEY-FERGUSON 031-FC
265611 MASSEY-FERGUSON 030-FC
26561117 PERKINS 030-FC
26561118 PERKINS 075-FS
26566017 GÜLDNER 030-FC
2656611 PERKINS 030-FC
2656613 PERKINS 030-FC
2656621 PERKINS 030-FC
26566602 PERKINS 031-FC
26569051 PERKINS 075-FS
265724 LEYLAND 021-FC
2660400 UFI 021-FC
2660900 UFI 029-FC
2660940004 MERCEDES-BENZ 697-AP
2661800009 MERCEDES-BENZ 4040-OX
2661840325 MERCEDES-BENZ 4040-OX
2665200 UFI 191-FC
2667000 UFI 282-FC
2667600 UFI 262-FC
2668700 UFI 905-FX
2669000 UFI 340-FX
2669000 UFI 694-FX
2669100 UFI 434-FX
2669300 UFI 693-FX
2669500 UFI 4100-FX
267714 DAF 671-OS
267715 DAF 4132-OS
269293 VOLVO 159-FP
27H8294 LEYLAND 220-AR
2700072 HYMAC 030-FC
2700180 HYMAC 002-FS
2700216 HYMAC 031-FC
2700218 HYMAC 052-OS
2700218 HYMAC 052/3-OS
2700700 UFI 037-AR
2701E9150 FORD 030-FC
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2701E9150B FORD 030-FC
2701E9155B FORD 030-FC
2701E9167B FORD 030-FC
2701E91675 FORD 030-FC
2701E9176A FORD 030-FC
2701E9176B FORD 030-FC
27019150B FORD 030-FC
2704 TEHO 907-AP
2704E9150 FORD 030-FC
2704E9150A FORD 030-FC
2704E9150B FORD 030-FC
27049150 FORD 030-FC
2706100 UFI 038-AR
2706700 UFI 381-AR
2707026 HYMAC 203-AR
2707056 HYMAC 041-FS
2707084 HYMAC 050-OS
2707100 HYMAC 342-AR
2708400 UFI 160-AR
2708733M91 MASSEY-FERGUSON 342-AR
2709200 UFI 133-AR
2710940204 MERCEDES-BENZ 986-AR
2710940304 MERCEDES-BENZ 4284-AP
2711000 UFI 338-AR
2711800009 MERCEDES-BENZ 659-OX
2711800109 MERCEDES-BENZ 659-OX
2711840125 MERCEDES-BENZ 659-OX
2713000 UFI 247-AR
2714900 UFI 250-AR
2715E9155AA FORD 031-FC
2717100 UFI 857-AR
2718500 UFI 065-AR
2718700 UFI 459-AR
2719400 UFI 284-AR
2719500 UFI 293-AR
2719600 UFI 363-AR
2719900 UFI 4329-AR
2720E6714A FORD 003-OS
2721200 UFI 471-AR
2721300 UFI 466-AR
2721500 UFI 453-AR
2722800 UFI 288-AR
2723100 UFI 165-AR
2723400 UFI 240-AR
2723600 UFI 996-AR
2724E6714A FORD 003-OS
2724E6714B FORD 003-OS
2724E6714C FORD 003-OS
2724E6731C FORD 003-OS
2725200 UFI 301-AR
2725300 UFI 334-AR
2725700 UFI 451-AR
2726400 UFI 4004-AR
2726700 UFI 379-AR
27277-EN000 NISSAN 4311-AC
27277-EN025 NISSAN 4311-AC
2727700 UFI 667-AR
27277-3Y525 NISSAN 785-AC
27277-4M400 NISSAN 935-AC
2727900 UFI 601-AR
2728000 UFI 600-AR
2728500 UFI 4128-AR
2734400 UFI 617-AD
2734500 UFI 4032-AR
2734700 UFI 4104-AR
2735300 UFI 913-AR

2735600 UFI 4162-AR
2736000 UFI 921-AR
2737100 UFI 670-AR
2738300 UFI 616-AR
2738400 UFI 914-AR
2738800 UFI 624-AR
2739200 UFI 4161-AR
2739300 UFI 634-AD
2739400 UFI 903-AR
2739500 UFI 689-AR
2739800 UFI 4088-AR
2740100 UFI 901-AR
2740300 UFI 4020-AR
2748600 UFI 986-AR
2750940104 MERCEDES-BENZ 991-AP
2750940204 MERCEDES-BENZ 991-AP
2751800009 MERCEDES-BENZ 990-OX
2751840025 MERCEDES-BENZ 990-OX
2752400 UFI 4327-AR
275588 SCANIA 037-AR
2756300 UFI 4208-AR
2758600 UFI 4000-AR
2759 TEHO 904-AP
2759300 UFI 4001-AR
2759400 UFI 4009-AR
2759500 UFI 994-AR
2759600 UFI 4033-AR
2759800 UFI 4281-AR
2760000 UFI 4087-AR
2760300 UFI 4007-AR
2762100 UFI 4459-AR
2762175014 LOMBARDINI 029-FC
2762175042 LOMBARDINI 030-FC
2762175046 LOMBARDINI 002-FS
276217514 LOMBARDINI 029-FC
276217536 LOMBARDINI 099-OS
276217542 LOMBARDINI 030-FC
2762800 UFI 4154-AR
276956 ATLAS 342-AR
277517 ATLAS 220-AR
2778100 UFI 163-AR
2780200 UFI 035-AR
2780400 UFI 122-AR
2780500 UFI 036-AR
2780600 UFI 064-AR
278217535 LOMBARDINI 002-FS
2782400 UFI 368-AR
27829 FEBI 4219-AC
2783800 UFI 129-AR
2785700 UFI 026-AR
27870 FEBI 4204-AC
27875 FEBI 4207-ACC
2788100 UFI 034-AR
2788800 UFI 544-AR
27891-AX010 NISSAN 786-AC
27891-BM400 NISSAN 933-AC
27891-BM-401 NISSAN 933-AC
27891-BM401-KE NISSAN 933-AC
27891-BM410 NISSAN 933-AC
27893-9F500 NISSAN 934-AC
279108 NEW HOLLAND 220-AR
2792000 UFI 220-AR
2793200 UFI 342-AR
27950 FEBI 4201-AC
2795000 UFI 103-AR
27951 FEBI 4203-AC



NUMBERFINDER

N
U

M
B

E
R

FI
N

D
E

R

Reference Reference

924 See disclaimer on page 1 © MS Motor Service International GmbH 2012

2796600 UFI 922-AR
2797900 UFI 221-AR
2798800 UFI 025-AR
2798976 GMC 074-FP
2799000 UFI 027-AR
2806201 MOPAR 052-OS
2806201 MOPAR 052/3-OS
28113-2D000 HYUNDAI 977-AP
28113-2D001 KIA 977-AP
28113-2F000 KIA 977-AP
281133K010 HYUNDAI 4312-AP
28113-32510 HYUNDAI 857-AR
28130-4A001 HYUNDAI 4326-AR
28130-44000 HYUNDAI 4328-AR
282203A1 IHC-CASE (CNH) 4335-FS
28413 FEBI 4215-AC
284834 VOLVO 171-FP
2862361 MASSEY-FERGUSON 002-FS
2862361M1 MASSEY-FERGUSON 002-FS
2862362 MASSEY-FERGUSON 001-FS
2862362M1 MASSEY-FERGUSON 001-FS
2863093 MASSEY-FERGUSON 220-AR
2863093M1 MASSEY-FERGUSON 220-AR
286362M1 MASSEY-FERGUSON 001-FS
286634M1 MASSEY-FERGUSON 002-FS
2866477 OPEL 099-OS
2866477UP GMC 099-OS
2866477VP GMC 099-OS
28683 FEBI 4205-ACC
2868365M1 MASSEY-FERGUSON 029-FC
2868366M1 MASSEY-FERGUSON 028-FC
2871492M1 MASSEY-FERGUSON 030-FC
2871513M1 MASSEY-FERGUSON 002-FS
2871513M2 MASSEY-FERGUSON 002-FS
2871513M91 MASSEY-FERGUSON 002-FS
2871722M1 MASSEY-FERGUSON 000-OS
2871722M2 MASSEY-FERGUSON 000-OS
2873917M1 MASSEY-FERGUSON 187-OC
2874165 MASSEY-FERGUSON 129-AR
2874165M1 MASSEY-FERGUSON 129-AR
287999 VOLVO 252-OS
2889829 MASSEY-FERGUSON 044-OH
2889829M91 HANOMAG 044-OH
289829 DAF 035-AR
29H8294 LEYLAND 220-AR
29000014 ATLAS COPCO 001-FS
29000206 ATLAS COPCO 037-AR
2900020600 ATLAS COPCO 037-AR
29000517 ATLAS COPCO 020-FC
2900051700 ATLAS COPCO 020-FC
29000518 ATLAS COPCO 021-FC
2900051800 ATLAS COPCO 021-FC
29000553 DEUTZ 157-OS
2900055300 ATLAS COPCO 157-OS
2900068700 ATLAS COPCO 001-FS
2900534800 ATLAS COPCO 342-AR
2900600 UFI 983-CS
290083 CUMMINS 4173-CS
290084 CUMMINS 4173-CS
290732 HYSTER 220-AR
29074048 DEUTZ 127-FS
2910055650 YANMAR 4441-FC
2914107M1 MASSEY-FERGUSON 020-FC
2914220M1 MASSEY-FERGUSON 021-FC
29148002 ATLAS COPCO 189-FP
29213 FEBI 4216-AC

29353002 DEUTZ 150-OS
2941292M1 MASSEY-FERGUSON 045-OH
29504356 DEMAG 064-AR
29504376 DEMAG 035-AR
29504406 DEMAG 036-AR
29504526 DEMAG 037-AR
2951957 MOPAR 052-OS
2951957 MOPAR 052/3-OS
295470705 STEYR 045-OH
297865 HYSTER 052-OS
297865 HYSTER 052/3-OS
299080 CUMMINS 4173-CS
299082 CUMMINS 4173-CS
299083 CUMMINS 4173-CS
299084 CUMMINS 4173-CS
2991585 IVECO 676-FS
2991785 FIAT / IVECO 4208-AR
2992188 FIAT / IVECO 4069-OS
2992241 FIAT / IVECO 4158-FS
2992242 FIAT / IVECO 4074-OS
2992300 FIAT / IVECO 4075-FS
2992374 FIAT / IVECO 4208-AR
2992388 FIAT / IVECO 4088-AR
2992447 FIAT / IVECO 4072-OC
2992544 FIAT / IVECO 987-OS
2992662 FIAT / IVECO 4073-FS
2992677 FIAT / IVECO 4162-AR
29932 TALBOT 167-OS
29932M TALBOT 167-OS
2994048 FIAT / IVECO 4096-FS
2995561 FIAT / IVECO 4077-OS
2995655 FIAT / IVECO 4079-OS
2995711 FIAT / IVECO 4082-FS
2995964 FIAT / IVECO 4247-AC
2995965 FIAT / IVECO 4253-AC
2996126 FIAT / IVECO 4087-AR
2996155 FIAT / IVECO 4208-AR
2996238 FIAT / IVECO 4004-AR
299670 CUMMINS 4445-OS
2998553 MASSEY-FERGUSON 000-OS
2998553M1 MASSEY-FERGUSON 000-OS
299880 CUMMINS 4173-CS
2999976M1 MASSEY-FERGUSON 053-OS
3A0091800 VOLKSWAGEN 727-ACC
3A0819638 VOLKSWAGEN 726-AC
3A0819644 VOLKSWAGEN 726-AC
3A0819644 VOLKSWAGEN 727-ACC
3B0091800 VOLKSWAGEN 701-ACC
3C0127177 VOLKSWAGEN 4108-FC
3C0127434 VOLKSWAGEN 4108-FC
3EC0111730 KOMATSU 220-AR
3I1266 CATERPILLAR 079-FS
3M008282XA HITACHI 220-AR
3M008284XA HITACHI 342-AR
3M519601AA FORD 4037-AP
3M519601BA FORD 4013-AP
3M519601DA FORD 4142-AP
3000700 UFI 211-AP
3001200 UFI 813-AP
3001300 UFI 814-AP
3002100 UFI 298-AP
3002400 UFI 4039-AP
3002500 UFI 289-AP
3002600 UFI 817-AP
3002900 UFI 238-AP
3003200 UFI 436-AP
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3004000 UFI 539-AP
3004400 UFI 385-AP
3004500 UFI 234-AP
3004900 UFI 291-AP
3005900 UFI 440-AP
3006000 UFI 428-AP
30065 HYSTER 220-AR
30065109 HYSTER 220-AR
3006519 HYSTER 220-AR
3006900 UFI 662-AP
3007000 UFI 810-AP
3007600 UFI 805-AP
3008900 UFI 613-AP
3010000 UFI 424-AP
3010100 UFI 4022-AP
3010200 UFI 4109-AP
3011100 UFI 442-AP
3011500 UFI 4070-AP
3011500 UFI 663-AP
3012700 UFI 4066-AP
3012800 UFI 4067-AP
3013100 UFI 456-AP
3013200 UFI 907-AP
3013204 CUMMINS 220-AR
3013300 UFI 604-AP
3013400 UFI 595-AP
3013500 UFI 4135-AP
3014300 UFI 807-AP
3014400 UFI 4274-AP
3014600 UFI 4038-AP
3015000 UFI 4170-AP
3015300 UFI 4012-AP
3015500 UFI 596-AP
3015800 UFI 311-AP
3015900 UFI 679-AP
3016100 UFI 447-AP
3016300 UFI 4171-AP
3016400 UFI 664-AP
3016500 UFI 4168-AP
3016800 UFI 4021-AP
3016900 UFI 4149-AP
3017200 UFI 809-AP
3017300 UFI 836-AP
3017600 UFI 846-AP
3018100 UFI 4133-AP
3018200 UFI 678-AP
3018500 UFI 4011-AP
3018600 UFI 4016-AP
3019700 UFI 915-AP
3020000 UFI 4098-AP
3020000 UFI 4193-AP
30201 MASSEY-FERGUSON 028-FC
3020300 UFI 904-AP
302043 DAF 045-OH
3020900 UFI 500-AP
3021000 UFI 4017-AP
3021200 UFI 980-AP
3021700 UFI 988-AR
3023300 UFI 4167-AP
3024100 UFI 4013-AP
3024400 UFI 4014-AP
3024500 UFI 4037-AP
3024600 UFI 4142-AP
3024700 UFI 4159-AP
3025300 UFI 4307-AP
3025400 UFI 4115-AP

3025700 UFI 924-AP
3025900 UFI 4086-AP
3026000 UFI 4097-AP
3026000 UFI 4148-AP
3026500 UFI 4131-AP
3026600 UFI 977-AP
3026900 UFI 4053-AP
3027200 UFI 4130-AP
3027400 UFI 4093-AP
3028200 UFI 999-AP
30287 IHC-CASE (CNH) 046-OC
3028900 UFI 4024-AP
3029244 IHC-CASE (CNH) 020-FC
3029244R91 IHC-CASE (CNH) 020-FC
3029245 IHC-CASE (CNH) 021-FC
3029245R91 IHC-CASE (CNH) 021-FC
3029700 UFI 4260-AP
3029700 UFI 4263-AP
3029900 UFI 4019-AP
303 CROSLAND 001-FS
30301 EICHER 042-OC
30302 EICHER 154-OS
3030300 UFI 4006-AP
3031000 UFI 4269-AP
3031900 UFI 4265-AP
3032014R91 IHC-CASE (CNH) 020-FC
3032100 UFI 4114-AP
3032750 IHC-CASE (CNH) 002-FS
3032750R1 IHC-CASE (CNH) 002-FS
3033000 UFI 4189-AP
3033100 UFI 4105-AP
3033200 UFI 4266-AP
3033800 UFI 4304-AP
3033900 UFI 4279-AP
3034000 UFI 4163-AP
3034200 UFI 4106-AP
3034400 UFI 4143-AP
3034500 UFI 4452-AP
3035200 UFI 4264-AP
3035558R1 IHC-CASE (CNH) 220-AR
3036500 UFI 4292-AP
3038500 UFI 4461-AP
30385025 ALLIS-CHALMERS 046-OC
3038800 UFI 4323-AP
304 CROSLAND 000-OS
304126 WAUKESHA 157-OS
3043645R91 IHC-CASE (CNH) 030-FC
304405R91 IHC-CASE (CNH) 030-FC
3044106R91 IHC-CASE (CNH) 030-FC
3044506 IHC-CASE (CNH) 030-FC
3044506R91 IHC-CASE (CNH) 030-FC
3044506R92 IHC-CASE (CNH) 030-FC
3044506R93 IHC-CASE (CNH) 030-FC
3044506R94 IHC-CASE (CNH) 030-FC
3046272000 MITSUBISHI 030-FC
305080 HYSTER 220-AR
3055270R91 IHC-CASE (CNH) 000-OS
3055272R91 IHC-CASE (CNH) 021-FC
3055650 IHC-CASE (CNH) 021-FC
3055650R91 IHC-CASE (CNH) 021-FC
3056982 IHC-CASE (CNH) 029-FC
3056982R1 IHC-CASE (CNH) 029-FC
3056984 IHC-CASE (CNH) 020-FC
3056984R1 IHC-CASE (CNH) 020-FC
3059244 IHC-CASE (CNH) 021-FC
3059244R1 IHC-CASE (CNH) 020-FC
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3059245 IHC-CASE (CNH) 021-FC
3059245R91 IHC-CASE (CNH) 021-FC
3059245R92 IHC-CASE (CNH) 021-FC
30612666 VOLVO 948-AC
30620512 VOLVO 685-FP
3062788 IHC-CASE (CNH) 030-FC
3062788R91 IHC-CASE (CNH) 030-FC
30636704 VOLVO 4185-FP
30637444 VOLVO 980-AP
30639701 VOLVO 4142-AP
30650798 VOLVO 695-OX
3066975R91 IHC-CASE (CNH) 096-OC
30676484 FORD 891-ACC
30680293 VOLVO 4145-AP
30681552 VOLVO 4237-FX
3069205 IHC-CASE (CNH) 030-FC
3069205R1 IHC-CASE (CNH) 030-FC
3069205R91 IHC-CASE (CNH) 030-FC
3069416R91 IHC-CASE (CNH) 096-OC
306975 IHC-CASE (CNH) 030-FC
306975R1 IHC-CASE (CNH) 030-FC
306975R91 IHC-CASE (CNH) 030-FC
3072893 MASSEY-FERGUSON 342-AR
3072893M1 MASSEY-FERGUSON 342-AR
30740955 VOLVO 4105-AP
30757155 VOLVO 980-AP
30757157 VOLVO 981-OX
3076240022 MACK 052-OS
3076240022 MACK 052/3-OS
30792881 VOLVO 4306-AR
30794824 VOLVO 4237-FX
3080201 UFI 077-AR
3080300 UFI 142-AR
3080600 UFI 085-AR
3080700 UFI 180-AR
3080702 UFI 084-AR
30812710 VOLVO 662-AP
3081799 VOLVO 651-FP
3081799-7 VOLVO 651-FP
3083019200 MITSUBISHI 220-AR
3083081800 MITSUBISHI 342-AR
3083300 UFI 089-AP
3083500 UFI 059-AP
3083600 UFI 060-AP
3084301 UFI 070-AR
3084700 UFI 006-AR
3084700 UFI 009-AR
3085100 UFI 126-AP
3085200 UFI 040-AP
30858441 VOLVO 662-AP
3086000 UFI 093-AP
30862730 VOLVO 810-AP
3086400 UFI 125-AP
3087000 UFI 124-AP
30871436 VOLVO 272-FS
3087201 UFI 203-AR
30873414 VOLVO 810-AP
3088101 UFI 143-AR
3089000 UFI 210-AP
3089200 UFI 091-AR
3089300 UFI 168-AP
3089600 UFI 007-AR
3090268 VOLVO 305-AD
3090268 VOLVO 4052-AD
3090268 VOLVO 4078-AD
3090288 VOLVO 305-AD

3090288 VOLVO 4052-AD
3090288 VOLVO 4078-AD
3091000 UFI 086-AP
3091100 UFI 169-AP
3091402 UFI 090-AP
3091600 UFI 008-AR
3092201 UFI 141-AR
3092301 UFI 251-AR
3092400 UFI 197-AP
3092600 UFI 144-AP
3092900 UFI 183-AP
3093300 UFI 190-AP
3093500 UFI 388-AP
309439 SCANIA 028-FC
309443 SCANIA 129-AR
3094600 UFI 078-AP
3094800 UFI 082-AP
3095171 HANOMAG 622-OS
3095300 UFI 416-AP
3096100 UFI 393-AP
3097300 UFI 177-AP
3097300 UFI 177/3-AP
3097400 UFI 066-AR
3097600 UFI 012-AR
3097700 UFI 258-AP
3098081 VOLVO 4464-OC
3098100 UFI 307-AP
30991 FORD 030-FC
3099100 UFI 178-AP
3099300 UFI 011-AR
30994400 DEMAG 474-OS
3099600 UFI 176-AP
3099900 UFI 4068-AP
310 CROSLAND 105-OS
310 CROSLAND 507-OS
3100100 UFI 068-FP
3100306 CUMMINS 4048-CS
3100307 CUMMINS 4446-CS
3100900 UFI 074-FP
3101200 UFI 184-FP
3101300 UFI 185-FP
3102800 UFI 4091-FP
31028723 VOLVO 252-OS
31100190020 STEYR 034-AR
31100190701 STEYR 034-AR
3111946 FIAT / IVECO 030-FC
3116609R92 IHC-CASE (CNH) 053-OS
3123567 FENWICK 030-FC
3125199R1 IHC-CASE (CNH) 220-AR
3125199R2 IHC-CASE (CNH) 220-AR
31273979 VOLVO 4237-FX
3130906 VOLVO 052-OS
3130906 VOLVO 052/3-OS
3131428R1 IHC-CASE (CNH) 001-FS
3132014 IHC-CASE (CNH) 020-FC
3132014R91 IHC-CASE (CNH) 020-FC
3132015 IHC-CASE (CNH) 021-FC
3132015R91 IHC-CASE (CNH) 021-FC
3132015R92 IHC-CASE (CNH) 021-FC
3132275R1 IHC-CASE (CNH) 001-FS
3132428R1 IHC-CASE (CNH) 001-FS
3132428R2 IHC-CASE (CNH) 001-FS
3132428R91 IHC-CASE (CNH) 001-FS
3132428R92 IHC-CASE (CNH) 001-FS
313248R1 IHC-CASE (CNH) 001-FS
3133241R1 IHC-CASE (CNH) 220-AR
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3134012020 CHRYSLER 050-OS
3134477R92 IHC-CASE (CNH) 030-FC
3135187R1 IHC-CASE (CNH) 342-AR
3136187R1 IHC-CASE (CNH) 001-FS
3136187R91 IHC-CASE (CNH) 001-FS
3136569 IHC-CASE (CNH) 150-OS
3136569R1 IHC-CASE (CNH) 150-OS
313658 CATERPILLAR 052-OS
313658 CATERPILLAR 052/3-OS
3138428R91 IHC-CASE (CNH) 030-FC
31390-H1000 HYUNDAI 801-FS
31390-H1000 HYUNDAI 801/3-FS
31390H1970 KIA 4139-FP
31395H1950 KIA 4139-FP
31395H1952 KIA 4139-FP
314 CROSLAND 232-OS
3141800009 MERCEDES-BENZ 046-OC
3141800109 MERCEDES-BENZ 042-OC
314361 CATERPILLAR 052-OS
314361 CATERPILLAR 052/3-OS
3144117 IHC-CASE (CNH) 030-FC
3144117R91 IHC-CASE (CNH) 030-FC
3144227R91 IHC-CASE (CNH) 030-FC
3144294R91 IHC-CASE (CNH) 030-FC
3144305M1 MASSEY-FERGUSON 045-OH
3144306R91 IHC-CASE (CNH) 030-FC
3144447R91 IHC-CASE (CNH) 030-FC
3144447R92 IHC-CASE (CNH) 030-FC
3144477R91 IHC-CASE (CNH) 030-FC
3144477R92 IHC-CASE (CNH) 030-FC
314477R91 IHC-CASE (CNH) 030-FC
314477R92 IHC-CASE (CNH) 030-FC
3146927R1 IHC-CASE (CNH) 034-AR
3146939R1 IHC-CASE (CNH) 122-AR
3150000 UFI 032-FP
3150000 UFI 632-FP
3150200 UFI 171-FP
3150400 UFI 159-FP
3150500 UFI 033-FP
3151000 UFI 080-FP
3151000 UFI 680-FP
3151500 UFI 643-FP
3152000 UFI 830-FP
3152900 UFI 823-FP
3153187R1 IHC-CASE (CNH) 342-AR
3153230 AMC 052-OS
3153230 AMC 052/3-OS
3153500 UFI 828-FP
3154100 UFI 825-FP
3156000 UFI 832-FP
3156200 UFI 611-FP
3156300 UFI 067-FP
3156400 UFI 819-FP
3158300 UFI 325-FP
3162100 UFI 824-FP
3162322 VOLVO 4032-AR
3166900 UFI 831-FP
31701010 BOMAG 4173-CS
31701051 BOMAG 4173-CS
31701670 BOMAG 4445-OS
3171000 UFI 523-FP
3171000 UFI 623-FP
3171500 UFI 842-FP
3171800 UFI 419-FP
3174100 UFI 598-FP
3174700 UFI 651-FP

3176700 UFI 834-FP
31780104 BOMAG 261-OS
3181100 UFI 685-FP
3182100 UFI 625-FP
3182400 UFI 644-FP
3183000 UFI 975-FP
3183100 UFI 972-FP
3183200 UFI 4290-FP
3183300 UFI 4289-FP
3183500 UFI 4187-FP
3183900 UFI 908-FP
3183900 UFI 916-AR
3184000 UFI 971-FP
3184200 UFI 968-FP
3184400 UFI 4141-FP
3184600 UFI 4185-FP
3184900 UFI 967-FP
3185100 UFI 902-FP
318887C92 IHC-CASE (CNH) 021-FC
3191021000 HYUNDAI 371-FP
31910-28300 HYUNDAI 831-FP
319113A000 HYUNDAI 611-FP
31922-2B900 HYUNDAI 4275-FS
31922-26910 HYUNDAI 4155-FS
31922-3E300 HYUNDAI 4275-FS
31962-04010 HYUNDAI 801-FS
31962-04010 HYUNDAI 801/3-FS
31973-H1000 HYUNDAI 801-FS
31973-H1000 HYUNDAI 801/3-FS
31973-44000 HYUNDAI 801-FS
31973-44000 HYUNDAI 801/3-FS
31973-44001 HYUNDAI 801-FS
31973-44001 HYUNDAI 801/3-FS
31973-44100 HYUNDAI 801-FS
31973-44100 HYUNDAI 801/3-FS
31973-44101 HYUNDAI 801-FS
31973-44101 HYUNDAI 801/3-FS
31981-43000 HYUNDAI 801-FS
31981-43000 HYUNDAI 801/3-FS
3201438 CLARK EQUIPMENT 021-FC
3210209 VOLVO 031-FC
32102097 VOLVO 031-FC
32143065 CITROEN 030-FC
321430650 CITROEN 030-FC
32165936 ATLAS COPCO 020-FC
3216593600 ATLAS COPCO 020-FC
32165937 ATLAS COPCO 021-FC
3216593700 ATLAS COPCO 021-FC
3216921401 ATLAS COPCO 157-OS
3218793R91 IHC-CASE (CNH) 001-FS
3218794R91 IHC-CASE (CNH) 001-FS
3219420R1 IHC-CASE (CNH) 035-AR
32/200102 JCB 220-AR
32/201074 JCB 220-AR
32/202602 JCB 342-AR
3226416R1 IHC-CASE (CNH) 035-AR
323139 VOLVO 045-OH
3231396 VOLVO 045-OH
3232126 AMC 073-OS
32337 MASSEY-FERGUSON 030-FC
32/400052 JCB 031-FC
32/400502 JCB 031-FC
32/400701 JCB 030-FC
32/401102 JCB 030-FC
32/401701 JCB 030-FC
32411120717 BMW 044-OH



NUMBERFINDER

N
U

M
B

E
R

FI
N

D
E

R

Reference Reference

928 See disclaimer on page 1 © MS Motor Service International GmbH 2012

324692 HYSTER 146-OS
3250007 FORD 146-OS
3252002M1 MASSEY-FERGUSON 034-AR
3252002M2 HANOMAG 034-AR
3252676 FORD 146-OS
3256521 FORD 146-OS
326065 SCANIA 079-FS
3286503 CUMMINS 4448-FS
32879900 VOLVO 252-OS
3287999 VOLVO 507-OS
329060 CATERPILLAR 052-OS
329060 CATERPILLAR 052/3-OS
3291210R1 IHC-CASE (CNH) 342-AR
33002 PERKINS 029-FC
33004195 CHRYSLER 507-OS
33006 WIX 185-FP
33011 WIX 074-FP
3302026 CUMMINS 4445-OS
33032 WIX 068-FP
33033 WIX 080-FP
33033 WIX 680-FP
3304232 CUMMINS 261-OS
3304879 CUMMINS 4173-CS
33066 WIX 373-FP
3308638 CUMMINS 4447-FS
33087 WIX 371-FP
3310169 CUMMINS 4450-OS
3313279 CUMMINS 4445-OS
3313283 CUMMINS 261-OS
3313287 CUMMINS 4445-OS
3313289 CUMMINS 261-OS
33137 WIX 191-FC
33149 WIX 005-FS
3315115 CUMMINS 4048-CS
33153 WIX 033-FP
3315789 CUMMINS 4173-CS
3315843 CUMMINS 4447-FS
3316053 CUMMINS 4446-CS
33161 WIX 032-FP
33161 WIX 632-FP
33166 WIX 030-FC
33167 WIX 029-FC
3318853 CUMMINS 668-OS
33196 WIX 031-FC
33202111130 FURUKAWA 220-AR
332441 SCANIA 127-FS
3326416R1 IHC-CASE (CNH) 034-AR
3329289 CUMMINS 4449-FS
33361 WIX 127-FS
33367 WIX 041-FS
3343679 VOLVO 251-AR
33436791 VOLVO 251-AR
3345280 VOLVO 030-FC
33452806 VOLVO 030-FC
33467 WIX 181-FP
33472 WIX 001-FS
33472 WIX 075-FS
33508 WIX 067-FP
3371420R1 IHC-CASE (CNH) 024-OC
33759 POCLAIN 046-OC
339 CROSLAND 154-OS
339 CROSLAND 156-OS
339 CROSLAND 557-OS
3396825 FORD 108-OS
3397078 FORD 809-AP
34000460 KÄLBLE 036-AR

34000489 KÄLBLE 035-AR
3401703 FORD 737-AC
3401703 FORD 738-ACC
3405418M1 MASSEY-FERGUSON 030-FC
3405418M2 MASSEY-FERGUSON 030-FC
3405419M1 MASSEY-FERGUSON 031-FC
3405458R1 IHC-CASE (CNH) 122-AR
3413903 VOLVO 273-FP
34139030 VOLVO 273-FP
3414070100 MITSUBISHI 105-OS
3414709 VOLVO 385-AP
34147090 VOLVO 385-AP
341546 HYSTER 220-AR
342 CROSLAND 187-OC
343144 SCANIA 001-FS
3434495 VOLVO 385-AP
34344952 VOLVO 385-AP
3438718M1 MASSEY-FERGUSON 220-AR
3438731M91 MASSEY-FERGUSON 030-FC
344 CROSLAND 112-OS
3440927005 MERCEDES-BENZ 029-FC
3440947104 MERCEDES-BENZ 035-AR
3443006200 MITSUBISHI 220-AR
3443012300 MITSUBISHI 220-AR
3443021300 MITSUBISHI 220-AR
3443021301 MITSUBISHI 220-AR
3444700092 MERCEDES-BENZ 028-FC
3444777215 MERCEDES-BENZ 028-FC
3448991 GMC 199-OS
3448992 GMC 199-OS
3450947304 MERCEDES-BENZ 036-AR
3467632 VOLVO 252-OS
34676320 VOLVO 252-OS
3469829 GMC 143-AR
3473002050 MITSUBISHI 342-AR
34740100 VOLVO 272-FS
3475706 VOLVO 385-AP
34757062 VOLVO 385-AP
348 CROSLAND 015-OC
349619 VOLVO 044-OH
3496191 VOLVO 044-OH
3496197 VOLVO 044-OH
35002512 INGERSOLL-RAND 127-FS
3500947004 MERCEDES-BENZ 064-AR
350557 POCLAIN 122-AR
350571 POCLAIN 045-OH
3507416 VOLVO 271-FP
35074160 VOLVO 271-FP
35094160 VOLVO 271-FP
351 CROSLAND 010-OC
3517857 VOLVO 395-OS
35178573 VOLVO 395-OS
3521480 FORD 108-OS
3521800009 MERCEDES-BENZ 048-OC
3521800109 MERCEDES-BENZ 043-OC
3521800209 MERCEDES-BENZ 162-OC
3524700092 MERCEDES-BENZ 028-FC
3528093 VOLVO 211-AP
35292358 INGERSOLL-RAND 053-OS
35292366 INGERSOLL-RAND 002-FS
35302512 INGERSOLL-RAND 127-FS
35303692 INGERSOLL-RAND 052-OS
35303692 INGERSOLL-RAND 052/3-OS
35310556 INGERSOLL-RAND 055-OS
35318252 INGERSOLL-RAND 342-AR
35330687 INGERSOLL-RAND 000-OS
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35357250 INGERSOLL-RAND 261-OS
35366681 INGERSOLL-RAND 052-OS
35366681 INGERSOLL-RAND 052/3-OS
3537600 CLAAS 247-AR
354 CROSLAND 005-FS
3549232 CHRYSLER 052-OS
3549232 CHRYSLER 052/3-OS
3551347 CLARK EQUIPMENT 030-FC
3551800009 MERCEDES-BENZ 023-OC
3551800109 MERCEDES-BENZ 023-OC
3554700092 MERCEDES-BENZ 020-FC
3554700192 MERCEDES-BENZ 021-FC
357091700 VOLKSWAGEN 726-AC
3576059 CLARK EQUIPMENT 4316-FS
358 CROSLAND 030-FC
359 CROSLAND 098-OS
3598332 FORD 861-OS
3598332 FORD 861/3-OS
36002788R91 IHC-CASE (CNH) 030-FC
3600772 FORD 4149-AP
3602788 IHC-CASE (CNH) 030-FC
3602788R91 IHC-CASE (CNH) 030-FC
361 CROSLAND 016-OC
3621085 ATLAS 036-AR
3621800110 MERCEDES-BENZ 022-OC
362972 ATLAS 002-FS
363020 ATLAS 000-OS
363031 ATLAS 053-OS
3632030 CLAAS 622-OS
3638291M1 MASSEY-FERGUSON 075-FS
3641800009 MERCEDES-BENZ 042-OC
3641800109 MERCEDES-BENZ 042-OC
3641800110 MERCEDES-BENZ 042-OC
3641800309 MERCEDES-BENZ 042-OC
364464 CATERPILLAR 052-OS
364464 CATERPILLAR 052/3-OS
364624 SCANIA 079-FS
365 CROSLAND 047-OC
3652061 FORD 4065-OS
365727 SCANIA 129-AR
366 CROSLAND 104-OS
3661800009 MERCEDES-BENZ 043-OC
3661800310 MERCEDES-BENZ 043-OC
3661800809 MERCEDES-BENZ 043-OC
367 CROSLAND 099-OS
367 CROSLAND 196-OS
367488R91 IHC-CASE (CNH) 046-OC
368016 SCANIA 221-AR
368017 SCANIA 247-AR
368018 SCANIA 221-AR
36844 VOLVO 669-OS
36849 VOLVO 4447-FS
37HS76 LEYLAND 030-FC
37H1581 LEYLAND 030-FC
37H1881 LEYLAND 030-FC
37H3739 LEYLAND 342-AR
37H576 LEYLAND 030-FC
37H6214 LEYLAND 030-FC
37H6241 LEYLAND 030-FC
37H7937 LEYLAND 031-FC
37Z02AF236 KOMATSU 220-AR
37Z-02O-F201 KOMATSU 852-OS
37Z02OF301 LEYLAND 003-OS
37064000 ALFA ROMEO 052-OS
37064000 ALFA ROMEO 052/3-OS
3707442 FORD 4442-OS

370750 SCANIA 129-AR
371 CROSLAND 051-OS
371 CROSLAND 097-OS
371291 ATLAS 002-FS
371307 SCANIA 133-AR
3713186 VOLVO 184-FP
3728986 CLARK EQUIPMENT 029-FC
373376 NEW HOLLAND 342-AR
3734666 CLARK EQUIPMENT 034-AR
3754770002 MERCEDES-BENZ 4144-FS
376488 IHC-CASE (CNH) 046-OC
376488R91 IHC-CASE (CNH) 046-OC
3779685 CLARK EQUIPMENT 053-OS
380348 IHC-CASE (CNH) 220-AR
380348R91 IHC-CASE (CNH) 220-AR
380348R93 IHC-CASE (CNH) 220-AR
380744 IHC-CASE (CNH) 220-AR
380744R91 IHC-CASE (CNH) 220-AR
380745R92 IHC-CASE (CNH) 220-AR
380746R93 IHC-CASE (CNH) 220-AR
3808-72-100 MAZDA 146-OS
380955163 STEYR 028-FC
380955164 STEYR 029-FC
381-625-6271 KOMATSU 4173-CS
3816256271 KOMATSU 4057-FS
38186376 INNOCENTI 099-OS
38215 KÄLBLE 020-FC
3825970 CUMMINS 668-OS
38327 KÄLBLE 028-FC
383728 IHC-CASE (CNH) 220-AR
383728R91 IHC-CASE (CNH) 220-AR
383812R93 IHC-CASE (CNH) 220-AR
38417H9452 LEYLAND 030-FC
3843760 CUMMINS 4448-FS
384712R93 IHC-CASE (CNH) 220-AR
384812 IHC-CASE (CNH) 220-AR
384812R91 IHC-CASE (CNH) 220-AR
384812R92 IHC-CASE (CNH) 220-AR
384812R93 MASSEY-FERGUSON 220-AR
384912R93 IHC-CASE (CNH) 220-AR
38510153821 MITSUBISHI 220-AR
38510153822 MITSUBISHI 220-AR
387311R91 IHC-CASE (CNH) 220-AR
387493 ATLAS 000-OS
387620 ATLAS 220-AR
38781R91 IHC-CASE (CNH) 220-AR
387981R91 IHC-CASE (CNH) 220-AR
388086R91 IHC-CASE (CNH) 220-AR
388227 IHC-CASE (CNH) 052-OS
388227 IHC-CASE (CNH) 052/3-OS
388227R1 IHC-CASE (CNH) 052-OS
388227R1 IHC-CASE (CNH) 052/3-OS
388227R91 IHC-CASE (CNH) 052-OS
388227R91 IHC-CASE (CNH) 052/3-OS
388277R1 IHC-CASE (CNH) 052-OS
388277R1 IHC-CASE (CNH) 052/3-OS
38840E TALBOT 184-FP
3885315 CLARK EQUIPMENT 030-FC
3885316 CLARK EQUIPMENT 030-FC
3889310 CUMMINS 4445-OS
3889311 CUMMINS 261-OS
3891893 FORD 108-OS
3900920001 MERCEDES-BENZ 041-FS
3903030M1 MASSEY-FERGUSON 921-AR
3903202 CUMMINS 4448-FS
3903264 CUMMINS 669-OS
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3904728 FORD 4065-OS
3908615 HYUNDAI 669-OS
3914074 FORD 030-FC
39152231 GMC 025-AR
3927061 FORD 030-FC
3931062 CUMMINS 4448-FS
3932217 HYUNDAI 669-OS
393561 DAF 459-AR
3937061 FORD 030-FC
3938626 SEAT 050-OS
3950789 SEAT 084-AR
395540R91 IHC-CASE (CNH) 220-AR
395540R92 IHC-CASE (CNH) 220-AR
395773 SCANIA 133-AR
395789R1 IHC-CASE (CNH) 050-OS
395789R91 IHC-CASE (CNH) 150-OS
395789R92 IHC-CASE (CNH) 150-OS
395841 HYSTER 342-AR
3964918 FORD 968-FP
3967874 CUMMINS 4176-UX
397173R91 IHC-CASE (CNH) 220-AR
397193 IHC-CASE (CNH) 220-AR
397193R91 IHC-CASE (CNH) 220-AR
3974113A CLARK EQUIPMENT 146-OS
3974896 CLARK EQUIPMENT 050-OS
3974896B CLARK EQUIPMENT 050-OS
3979928 VOLVO 4319-AR
3990050 AMC 046-OC
4A0091800 VOLKSWAGEN 707-ACC
4A0129620 VOLKSWAGEN 279-AP
4A0133511 VOLKSWAGEN 171-FP
4A0339 CATERPILLAR 096-OC
4A0819439A VOLKSWAGEN 705-AC
4A0819439A VOLKSWAGEN 707-ACC
4A1820367 VOLKSWAGEN 706-AC
4BO819439 VOLKSWAGEN 705-AC
4B0091800 VOLKSWAGEN 707-ACC
4B0819439 VOLKSWAGEN 705-AC
4B0819439A VOLKSWAGEN 707-ACC
4B0819439C VOLKSWAGEN 708-ACC
4D0819439A AUDI 4213-ACC
4D155A5523 KOMATSU 096-OC
4E0819439A VOLKSWAGEN 4027-ACC
4F0127401F AUDI 4277-FP
4F0127435 VOLKSWAGEN 4005-FP
4F0127435A VOLKSWAGEN 4005-FP
4F0133843A VOLKSWAGEN 4007-AR
4F0201511B VOLKSWAGEN 975-FP
4F0201511C VOLKSWAGEN 972-FP
4F0201511D VOLKSWAGEN 975-FP
4F0201511E VOLKSWAGEN 972-FP
4F0819439A VOLKSWAGEN 766-ACC
4J4195 CATERPILLAR 096-OC
4M5Q6714CA FORD 4116-OS
4N-5823 CATERPILLAR 4150-FS
4S7J19G244AA FORD 4223-ACC
4W4840 CATERPILLAR 096-OC
4W4926 CATERPILLAR 096-OC
4X4Q9176AB FORD 4102-FX
40001317 KÄLBLE 162-OC
40001350 KÄLBLE 000-OS
40001359 KÄLBLE 024-OC
40001416 KÄLBLE 023-OC
40002049 KÄLBLE 020-FC
40002432 KÄLBLE 028-FC
40007300 HATZ 029-FC

400078800 HATZ 030-FC
4001430 HITACHI 220-AR
40014300 MITSUBISHI 220-AR
40014600 HATZ 068-FP
4002175065 SLANZI 030-FC
4002175067 SLANZI 031-FC
4005 CROSLAND 282-FC
4005010 SAME 029-FC
4006 CROSLAND 028-FC
4006 TEHO 099-OS
400651052 INGERSOLL-RAND 002-FS
40065300 HATZ 154-OS
40065300989 HATZ 154-OS
4007 CROSLAND 020-FC
4007200 HATZ 029-FC
40078800 HATZ 030-FC
40078801 HATZ 001-FS
40089400 HATZ 068-FP
40094200499 HATZ 150-OS
4011 CROSLAND 262-FC
401102453 TALBOT 020-FC
4011800009 MERCEDES-BENZ 022-OC
4011840025 MERCEDES-BENZ 022-OC
4012 TEHO 050-OS
40120300 HATZ 002-FS
40120300509 HATZ 002-FS
4012520003 MITSUBISHI 105-OS
4014 TEHO 052-OS
4014 TEHO 052/3-OS
4014 TEHO 154-OS
4015 CROSLAND 269-FC
4015 TEHO 061-OS
4015030370-71 TOYOTA 050-OS
40151102 VOLVO 045-OH
4019 TEHO 150-OS
402 CROSLAND 096-OC
40210 INGERSOLL-RAND 052-OS
40210 INGERSOLL-RAND 052/3-OS
4021800009 MERCEDES-BENZ 024-OC
4024213 FORD 826-FS
4024213 FORD 826/3-FS
40250 INGERSOLL-RAND 046-OC
4026486 MOPAR 105-OS
4027979 FIAT / IVECO 464-OS
4029 TEHO 167-OS
4029084 FIAT / IVECO 4173-CS
40290892 ALLIS-CHALMERS 4173-CS
4029099 ALLIS-CHALMERS 4173-CS
4029120 ALLIS-CHALMERS 4173-CS
4031 TEHO 112-OS
4031840025 MERCEDES-BENZ 024-OC
4033156710 RENAULT 079-FS
4033158110 RENAULT 028-FC
4033162440 RENAULT 045-OH
40394407 ALLIS-CHALMERS 4057-FS
40412306 VOLVO 261-OS
4041615 FORD 596-AP
4042703 FORD 892-AC
4050 TEHO 053-OS
4050740 ZETTELMEYER 000-OS
4050940004 MERCEDES-BENZ 689-AR
405118R91 IHC-CASE (CNH) 220-AR
4053800 SULLAIR 002-FS
405416136 IHC-CASE (CNH) 154-OS
405434 VOLVO 046-OC
4055020005 RENAULT 032-FP
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4055020005 RENAULT 632-FP
4055036001 RENAULT 033-FP
4055040004 RENAULT 187-OC
4055040006 RENAULT 187-OC
4056350 ZETTELMEYER 127-FS
40563502 ZETTELMEYER 127-FS
4057 TEHO 000-OS
405712 ZETTELMEYER 053-OS
4057120 SULLAIR 000-OS
40571203 ZETTELMEYER 053-OS
4058964 CUMMINS 4048-CS
405916 IHC-CASE (CNH) 220-AR
405916R1 IHC-CASE (CNH) 220-AR
40600169 KÄLBLE 021-FC
40600226 KÄLBLE 187-OC
40600494 KÄLBLE 048-OC
4060050 ALLIS-CHALMERS 030-FC
40600504 ALLIS-CHALMERS 030-FC
406037 SLANZI 127-FS
406037041 SLANZI 002-FS
406038 SLANZI 030-FC
4060716 STEYR 215-OS
4060718 STEYR 154-OS
4060757 STEYR 154-OS
406113 ZETTELMEYER 474-OS
4061130 SULLAIR 474-OS
4062 TEHO 003-OS
4063396 MITSUBISHI 105-OS
40660 ALLIS-CHALMERS 220-AR
4068480 ZETTELMEYER 157-OS
40684806 ZETTELMEYER 157-OS
406850486 KÄLBLE 187-OC
40685486 KÄLBLE 187-OC
40700147 KÄLBLE 029-FC
40700148 KÄLBLE 021-FC
40700306 KÄLBLE 020-FC
40700313 KÄLBLE 002-FS
40700433 KÄLBLE 048-OC
407042 SLANZI 031-FC
407061R91 IHC-CASE (CNH) 220-AR
40707116 STEYR 001-FS
4070800131 STEYR 028-FC
4070800132 STEYR 029-FC
407080074 STEYR 001-FS
407080076 STEYR 001-FS
407080131 STEYR 028-FC
407080132 STEYR 029-FC
40708132391 STEYR 029-FC
4070874 STEYR 001-FS
4071 TEHO 199-OS
4073 TEHO 073-OS
4073 TEHO 097-OS
4075 TEHO 056-OS
4075 TEHO 195-OS
4075 TEHO 510-OS
4077001 WAUKESHA 052-OS
4077001 WAUKESHA 052/3-OS
408042 SLANZI 031-FC
4083040018 RENAULT 187-OC
4084 TEHO 510-OS
4089 TEHO 557-OS
409070036 STEYR 154-OS
4090736 STEYR 154-OS
4094 TEHO 055-OS
40993 SULLAIR 030-FC
41X10896A JOHN DEERE 220-AR

4105409 MOPAR 510-OS
410551022 INGERSOLL-RAND 035-AR
4109 TEHO 157-OS
4111378 CLARK EQUIPMENT 002-FS
4112 TEHO 100-OS
4112209 FIAT / IVECO 050-OS
4113006 MOTORI VM 342-AR
4115 TEHO 507-OS
41150064B VM 139-OS
41150071A MOTORI VM 001-FS
4115057 MOTORI VM 000-OS
4115059 MOTORI VM 053-OS
4115064 MOTORI VM 073-OS
4115065 MOTORI VM 053-OS
4117 TEHO 017-OS
4119 TEHO 110-OS
4119015 ALLIS-CHALMERS 052-OS
4119015 ALLIS-CHALMERS 052/3-OS
4119217 CLARK EQUIPMENT 020-FC
4119775 CLARK EQUIPMENT 053-OS
4120 TEHO 098-OS
4121392 ALLIS-CHALMERS 052-OS
4121392 ALLIS-CHALMERS 052/3-OS
4121609 CLARK EQUIPMENT 127-FS
4125030018 RENAULT 021-FC
4125030024 RENAULT 020-FC
4126435 FIAT / IVECO 003-OS
4127 TEHO 386-OS
4127 TEHO 504-OS
41270082 FIAT / IVECO 4087-AR
41272124 FIAT / IVECO 4087-AR
41272211 FIAT / IVECO 4208-AR
4134217 FAUN 000-OS
4134236 FAUN 187-OC
4134286 FAUN 187-OC
4134287 FAUN 474-OS
4134366 FAUN 035-AR
4134368 FAUN 122-AR
4134377 FAUN 157-OS
4134403 FAUN 064-AR
4134406 FAUN 036-AR
4134419 FAUN 247-AR
4134427 FAUN 034-AR
4134473 FAUN 154-OS
4134475 FAUN 417-FS
4134784 FAUN 000-OS
4134-896 FAUN 4445-OS
4135600 FIAT / IVECO 464-OS
41356000 FIAT / IVECO 464-OS
4137 TEHO 196-OS
4137604 HITACHI 342-AR
4137784 FORD 4065-OS
4138 TEHO 152-OS
4144 TEHO 146-OS
4145 TEHO 004-OS
4145 TEHO 051-OS
4145 TEHO 166-OS
414709 VOLVO 385-AP
415237010 TOYOTA 4467-OX
4158728 FIAT / IVECO 003-OS
4160703 FIAT / IVECO 003-OS
4163853 SCANIA 171-FP
417 CROSLAND 191-FC
4170601 ALLIS-CHALMERS 052-OS
4170601 ALLIS-CHALMERS 052/3-OS
4174 TEHO 104-OS
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417917C91 IHC-CASE (CNH) 184-FP
4186165 MOPAR 105-OS
4186267 MOPAR 507-OS
4187 TEHO 109-OS
4187 TEHO 109/3-OS
4189 TEHO 107-OS
4199523 FIAT / IVECO 003-OS
4201 HENGST 189-FP
42015789 FIAT / IVECO 064-AR
4202887 FIAT / IVECO 050-OS
42032856 IVECO 221-AR
420335400 SUBARU 146-OS
420335410 SUBARU 146-OS
420335500 SUBARU 146-OS
4204048 HITACHI 261-OS
42072-AA010 SUBARU 825-FP
42072-AA011 SUBARU 825-FP
42072-AE000 SUBARU 973-FP
42072-PA010 SUBARU 825-FP
42074972 FIAT / IVECO 002-FS
42078290 FIAT / IVECO 035-AR
420799 VOLVO 481-FS
4207999 VOLVO 481-FS
42106 WIX 070-AR
4212109 FIAT / IVECO 050-OS
42133. WIX 126-AP
4213583 MOPAR 126-AP
42170 WIX 124-AP
42194 WIX 120-AR
4220900051 MERCEDES-BENZ 020-FC
4220920005 MERCEDES-BENZ 020-FC
4220920105 MERCEDES-BENZ 4046-FX
4220920205 MERCEDES-BENZ 4046-FX
4221800210 MERCEDES-BENZ 024-OC
42222 WIX 220-AR
4222406 FIAT / IVECO 464-OS
42229 WIX 007-AR
4224194 FIAT / IVECO 050-OS
4228326 ALLIS-CHALMERS 050-OS
4228688 FIAT / IVECO 668-OS
423135 VOLVO 061-OS
4231353 VOLVO 061-OS
42315 WIX 008-AR
42319 WIX 239-AR
4233784 FIAT / IVECO 050-OS
4236063 SCANIA 327-AP
4241042 MOPAR 126-AP
42415 WIX 072-AR
42430550060 YANMAR 4150-FS
4243102 MITSUBISHI 105-OS
4243445 CHRYSLER 105-OS
4243693 CHRYSLER 105-OS
4243805 CHRYSLER 105-OS
42471161 FIAT / IVECO 4161-AR
42471166 FIAT / IVECO 4192-AR
42481020 DEUTZ 221-AR
42481020 FIAT / IVECO 221-AR
42481020 IVECO 221-AR
42484344 FIAT / IVECO 342-AR
42488361 FIAT / IVECO 037-AR
42491185 FIAT / IVECO 4464-OC
42535061 FIAT / IVECO 4047-AD
42536332 FIAT / IVECO 4088-AR
42537392 FIAT / IVECO 4218-AR
42538923 FIAT / IVECO 4043-FS
42549295 FIAT / IVECO 4320-FS

42553256 FIAT / IVECO 4161-AR
42553257 FIAT / IVECO 4192-AR
42553258 FIAT / IVECO 4088-AR
42553548 FIAT / IVECO 4176-UX
42561571 FIAT / IVECO 4176-UX
42582233 FIAT / IVECO 4176-UX
42608 WIX 064-AR
4261739 FIAT / IVECO 030-FC
4270033M1 MASSEY-FERGUSON 4162-AR
4273810 CHRYSLER 110-OS
4278859 HITACHI 052-OS
4278859 HITACHI 052/3-OS
4280099 CLARK EQUIPMENT 342-AR
42820003 MITSUBISHI 105-OS
428326 FIAT / IVECO 050-OS
4286050 FIAT / IVECO 003-OS
4286051 FIAT / IVECO 003-OS
4286052 FIAT / IVECO 003-OS
4295415 OPEL 804-FS
43SBA15 MACK 046-OC
43SB15 MACK 046-OC
430143 VOLVO 052-OS
430143 VOLVO 052/3-OS
4301438 VOLVO 052-OS
4301438 VOLVO 052/3-OS
430287 NEW HOLLAND 221-AR
43061000 FIAT / IVECO 075-FS
4311 TEHO 108-OS
431133511 VOLKSWAGEN 159-FP
431133511A VOLKSWAGEN 159-FP
431133511D VOLKSWAGEN 273-FP
4315 TEHO 156-OS
4316238 FIAT / IVECO 003-OS
4317 TEHO 081-OS
4319 TEHO 105-OS
4322701 ALLIS-CHALMERS 261-OS
4323062 FIAT / IVECO 074-FP
4324100202 MERCEDES-BENZ 305-AD
4324100202 MERCEDES-BENZ 4052-AD
4324102202 WABCO 4107-AD
4324102227 WABCO 305-AD
4324102227 WABCO 4052-AD
4324102232 WABCO 617-AD
4324102262 WABCO 617-AD
4324109272 WABCO 617-AD
4324109362 WABCO 4078-AD
43262100 DEMAG 064-AR
43262200 DEMAG 036-AR
43262300 DEMAG 122-AR
43262500 DEMAG 035-AR
43262700 DEMAG 037-AR
43264500 DEMAG 035-AR
4329012222 WABCO 4078-AD
4329012232 WABCO 4078-AD
4329012242 WABCO 4078-AD
4329012252 WABCO 4078-AD
43299200 DEMAG 000-OS
43299600 DEMAG 622-OS
433133511 VOLKSWAGEN 171-FP
43333 SULLAIR 220-AR
43334 SULLAIR 220-AR
4334 TEHO 153-OS
4334597 FIAT / IVECO 050-OS
4335580 FIAT / IVECO 003-OS
4335880 FIAT / IVECO 003-OS
4339509 FIAT / IVECO 050-OS
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434061 VOLVO 001-FS
4342800 MOPAR 126-AP
4343591 FIAT / IVECO 003-OS
4343597 FIAT / IVECO 003-OS
4352637 FIAT / IVECO 074-FP
4353591 FIAT / IVECO 003-OS
4354828 FIAT / IVECO 052-OS
4354828 FIAT / IVECO 052/3-OS
4355 SULLAIR 000-OS
4356500 FIAT / IVECO 050-OS
4363484 FIAT / IVECO 050-OS
4363485 FIAT / IVECO 003-OS
437072 NEW HOLLAND 134-OS
437074 NEW HOLLAND 019-FS
4371580 FIAT / IVECO 256-OS
4371581 FIAT / IVECO 153-OS
4371582 FIAT / IVECO 003-OS
438 CROSLAND 045-OH
4382018 FIAT / IVECO 050-OS
4382101 FIAT / IVECO 050-OS
4389026 ALLIS-CHALMERS 220-AR
43890266 ALLIS-CHALMERS 220-AR
4389435 FIAT / IVECO 544-AR
4393505 ALLIS-CHALMERS 4173-CS
43942540 FIAT / IVECO 256-OS
4394407 ALLIS-CHALMERS 4057-FS
43971650 FIAT / IVECO 050-OS
4398149 ALLIS-CHALMERS 010-OC
440002266 YALE & TOWNE 099-OS
440014412 YALE & TOWNE 046-OC
440024726 YALE & TOWNE 220-AR
440031106 YALE & TOWNE 030-FC
440043410 YALE & TOWNE 030-FC
440054593 YALE & TOWNE 034-AR
440056440 YALE & TOWNE 342-AR
4402614 OPEL 4170-AP
4402665 OPEL 339-OS
4402718 OPEL 504-OS
4402894 OPEL 437-FC
4403019 OPEL 504-OS
4404191 OPEL 693-FX
4404214 OPEL 693-FX
44049000 DEMAG 046-OC
4411236 OPEL 633-OX
4411800009 MERCEDES-BENZ 094-OC
4411800109 MERCEDES-BENZ 094-OC
4411800209 MERCEDES-BENZ 094-OC
441201511C VOLKSWAGEN 273-FP
4412830 OPEL 4100-FX
4415218 OPEL 4112-OX
4415442 OPEL 4044-OS
4416403 OPEL 4170-AP
441887 ATLAS 127-FS
441898 ATLAS 127-FS
441923 ATLAS 002-FS
4419493 FIAT / IVECO 124-AP
442004 ATLAS 000-OS
4431215 OPEL 4101-OX
443133511 VOLKSWAGEN 171-FP
443133511C VOLKSWAGEN 171-FP
4432554 FIAT / IVECO 032-FP
4432554 FIAT / IVECO 632-FP
4434791 FIAT / IVECO 152-OS
44347911 FIAT / IVECO 152-OS
4434792 FIAT / IVECO 153-OS
4434793 FIAT / IVECO 256-OS

4434794 FIAT / IVECO 003-OS
4434825 FIAT / IVECO 358-OS
4434857 FIAT / IVECO 124-AP
4434867 FIAT / IVECO 124-AP
4434895 ALLIS-CHALMERS 283-OS
4434959 FIAT / IVECO 003-OS
4434975 FIAT / IVECO 050-OS
4435104 FIAT / IVECO 032-FP
4435104 FIAT / IVECO 632-FP
4435144 FIAT / IVECO 080-FP
4435144 FIAT / IVECO 680-FP
4442434 FORD 4139-FP
4442554 FIAT / IVECO 032-FP
4442554 FIAT / IVECO 632-FP
4442559 ALFA ROMEO 032-FP
4442559 ALFA ROMEO 632-FP
4446335 FIAT / IVECO 003-OS
444898 ATLAS 127-FS
4449040 FIAT / IVECO 283-OS
4462675 FIAT / IVECO 003-OS
4462676 FIAT / IVECO 003-OS
4462677 FIAT / IVECO 003-OS
4462678 FIAT / IVECO 003-OS
446275 FIAT / IVECO 003-OS
4469396 FIAT / IVECO 152-OS
4469397 FIAT / IVECO 152-OS
4469398 FIAT / IVECO 152-OS
4469399 FIAT / IVECO 152-OS
4469400 FIAT / IVECO 152-OS
447133511 VOLKSWAGEN 171-FP
447133511R VOLKSWAGEN 171-FP
448898 ATLAS 127-FS
4494477 CHRYSLER 105-OS
4500003 OPEL 905-FX
4502494 ALLIS-CHALMERS 046-OC
4502495 ALLIS-CHALMERS 046-OC
45024957 ALLIS-CHALMERS 046-OC
4502696 SCANIA 100-OS
4506039 OPEL 633-OX
4506839 FIAT / IVECO 052-OS
4506839 FIAT / IVECO 052/3-OS
4507257 ALLIS-CHALMERS 046-OC
45072573 ALLIS-CHALMERS 046-OC
4511629 ALLIS-CHALMERS 052-OS
4511629 ALLIS-CHALMERS 052/3-OS
45116290 ALLIS-CHALMERS 052-OS
45116290 ALLIS-CHALMERS 052/3-OS
451341 ALLIS-CHALMERS 464-OS
4513411 ALLIS-CHALMERS 464-OS
45134111 ALLIS-CHALMERS 464-OS
451700000 ALFA ROMEO 052-OS
451700000 ALFA ROMEO 052/3-OS
4518300018 MERCEDES-BENZ 4252-ACC
45288 IHC-CASE (CNH) 030-FC
453 CROSLAND 021-FC
45310001A VM 028-FC
4531001 VM 028-FC
4531002 MOTORI VM 029-FC
45310054 VM 030-FC
45310054A MOTORI VM 030-FC
45310059A MOTORI VM 031-FC
45310063A MOTORI VM 001-FS
45310071 VM 075-FS
45310071A MOTORI VM 075-FS
4531011 MOTORI VM 020-FC
4531012 MOTORI VM 021-FC
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4531038 MOTORI VM 127-FS
4531040 MOTORI VM 127-FS
4531041 MOTORI VM 002-FS
4531048 MOTORI VM 028-FC
4531054 MOTORI VM 030-FC
4531059 MOTORI VM 031-FC
4531702 VM 019-FS
45418795 NEW HOLLAND 129-AR
45440786 NEW HOLLAND 129-AR
4548300018 MITSUBISHI 932-ACC
4561986 FIAT / IVECO 030-FC
4564986 FIAT / IVECO 030-FC
457 CROSLAND 029-FC
4571840025 MERCEDES-BENZ 484-OX
4571840125 MERCEDES-BENZ 4076-OX
4572010080OENR BOSCH 833/3-FS
458455 ATLAS 342-AR
4597232 FIAT / IVECO 134-OS
459910 FORD 974-FP
4600875 FIAT / IVECO 134-OS
46010 WIX 009-AR
46015 WIX 085-AR
4602186 FIAT / IVECO 464-OS
46025 WIX 059-AP
46038 SLANZI 030-FC
46050 WIX 011-AR
46061 WIX 131-AR
4607360 FIAT / IVECO 464-OS
4608186 FIAT / IVECO 464-OS
4612227 FIAT / IVECO 030-FC
4613310 FIAT / IVECO 019-FS
4616 SULLAIR 417-FS
4618310 FIAT / IVECO 019-FS
46198 WIX 082-AP
4621540 FIAT / IVECO 030-FC
4621739 FIAT / IVECO 030-FC
4621740 FIAT / IVECO 030-FC
46217401 FIAT / IVECO 030-FC
4621742 FIAT / IVECO 030-FC
4625546 FIAT / IVECO 464-OS
4625547 ALLIS-CHALMERS 134-OS
4628534 FORD 4065-OS
4629544 FIAT / IVECO 134-OS
463 CROSLAND 162-OC
4630786 FIAT / IVECO 134-OS
4630787 FIAT / IVECO 464-OS
46322 WIX 025-AR
46328 WIX 026-AR
463505 VOLVO 093-AP
4635058 VOLVO 093-AP
463640 VOLVO 093-AP
46403932 FIAT / IVECO 268-FP
46403932 FIAT / IVECO 643-FP
46403933 FIAT / IVECO 268-FP
46403933 FIAT / IVECO 643-FP
46415 WIX 034-AR
46420988 FIAT / IVECO 613-AP
4643371 FIAT / IVECO 134-OS
46441236 FIAT / IVECO 268-FP
46441236 FIAT / IVECO 643-FP
46442422 FIAT / IVECO 951-AC
4644293 FIAT / IVECO 019-FS
46468378 FIAT / IVECO 253-OS
464728 VOLVO 184-FP
46473803 FIAT / IVECO 421-FP
46474249 FIAT / IVECO 643-FP

46481588 FIAT / IVECO 428-AP
4648371 FIAT / IVECO 134-OS
4651047 ALLIS-CHALMERS 046-OC
46510479 ALLIS-CHALMERS 046-OC
46515 WIX 122-AR
4651936 FIAT / IVECO 030-FC
4651966 FIAT / IVECO 030-FC
46519728 ALFA ROMEO 252-OS
4651986 FIAT / IVECO 030-FC
46520658 FIAT / IVECO 428-AP
46523087 FIAT / IVECO 268-FP
46523087 FIAT / IVECO 643-FP
46541 WIX 036-AR
46554 WIX 035-AR
4658986 FIAT / IVECO 030-FC
46594 ORENSTEIN & KOPPEL 220-AR
4660444 FIAT / IVECO 030-FC
466176 VOLVO 048-OC
46624209 ZASTAVA 153-OS
466268011 ZASTAVA 032-FP
466268011 ZASTAVA 632-FP
46627520 ZASTAVA 089-AP
466634 VOLVO 055-OS
4666343 VOLVO 055-OS
4667338 FIAT / IVECO 017-OS
4667339 FIAT / IVECO 017-OS
4667755 FIAT / IVECO 017-OS
4669550 FIAT / IVECO 030-FC
4669551 FIAT / IVECO 030-FC
466987 VOLVO 079-FS
4669873 VOLVO 079-FS
4669875 VOLVO 079-FS
4671001 FIAT / IVECO 019-FS
46721374 FIAT / IVECO 798-AC
46721923 FIAT / IVECO 4206-AC
46722335 FIAT / IVECO 4240-ACC
46723321 FIAT / IVECO 797-AC
46723331 FIAT / IVECO 964-AC
46723435 FIAT / IVECO 952-ACC
46741 WIX 037-AR
46741119 ALFA ROMEO 4066-AP
46768502 FIAT / IVECO 951-AC
46783544 FIAT / IVECO 4135-AP
46794399 FIAT / IVECO 778-AC
46794403 ALFA ROMEO 4067-AP
46797378 FIAT / IVECO 4291-FS
46799653 ALFA ROMEO 4207-ACC
4680444 FIAT / IVECO 030-FC
46808398 FIAT / IVECO 545-OS
46844822 FIAT / IVECO 4035-ACC
4694322 FIAT / IVECO 019-FS
469954 VOLVO 061-OS
4699542 VOLVO 061-OS
4700487 FIAT / IVECO 019-FS
470226 FAUN 020-FC
4705463 OPEL 965-AC
4708750 OPEL 4099-OX
4708795 OPEL 4136-FX
4712132 FIAT / IVECO 358-OS
471392 VOLVO 261-OS
4713921 VOLVO 261-OS
47186900 DEMAG 127-FS
4719150 FIAT / IVECO 358-OS
4720364 CHRYSLER 139-OS
4721 SULLAIR 127-FS
47230600 DEMAG 220-AR
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4730586 FIAT / IVECO 134-OS
4730587 FIAT / IVECO 464-OS
4734562 FIAT / IVECO 4173-CS
4742848 FIAT / IVECO 019-FS
47491000 DEMAG 045-OH
47529 SULLAIR 003-OS
4753103 FIAT / IVECO 001-FS
475386 VOLVO 103-AR
4753869 VOLVO 103-AR
475388 VOLVO 103-AR
4758610 VOLVO 122-AR
4760940004 MERCEDES-BENZ 4080-AR
4760940104 MERCEDES-BENZ 4315-AR
4764693 FIAT / IVECO 002-FS
4764725 FIAT / IVECO 075-FS
477556 VOLVO 261-OS
4775565 VOLVO 261-OS
4776902 FIAT / IVECO 035-AR
4778838 CHRYSLER 139-OS
4780961 VOLVO 035-AR
478362 VOLVO 660-OS
4785610 VOLVO 122-AR
4785612 VOLVO 122-AR
4785748 VOLVO 064-AR
47857487 VOLVO 064-AR
4785749 VOLVO 221-AR
4785749-5 VOLVO 221-AR
4785784 VOLVO 064-AR
4785974 VOLVO 061-OS
47859749 VOLVO 061-OS
478736 VOLVO 660-OS
478736-2 VOLVO 660-OS
4787362 VOLVO 055-OS
4787410 FIAT / IVECO 359-OS
4787696 FIAT / IVECO 030-FC
4787733 FIAT / IVECO 398-OS
4788503 HITACHI 019-FS
4788592 FIAT / IVECO 133-AR
4789026 ALLIS-CHALMERS 220-AR
4790226 FAUN 020-FC
4791113 FIAT / IVECO 359-OS
4795601 FIAT / IVECO 075-FS
4795772 FAUN 002-FS
4795837 FAUN 000-OS
4796439 FAUN 162-OC
4796458 FIAT / IVECO 359-OS
4799425 FIAT / IVECO 359-OS
4799-645 FAUN 4445-OS
480A470060 STEYR 044-OH
480A4700748 STEYR 044-OH
4804651 VOLVO 052-OS
4804651 VOLVO 052/3-OS
4807214 OPEL 4136-FX
4810 SULLAIR 127-FS
481209261 VOLKSWAGEN 184-FP
4813127 FIAT / IVECO 075-FS
4814454 FIAT / IVECO 075-FS
4842288 FIAT / IVECO 220-AR
485GB3191 MACK 055-OS
485GB3191A MACK 055-OS
485GB3191B MACK 055-OS
4881323 VOLVO 4002-AR
4894548 FIAT / IVECO 4158-FS
4907795 ALLIS-CHALMERS 220-AR
4918199M1 HANOMAG 4162-AR
4920158 ALLIS-CHALMERS 105-OS

492952 WAUKESHA 220-AR
494133 DAF 052-OS
494133 DAF 052/3-OS
494251 DAF 030-FC
4951092 FIAT / IVECO 134-OS
4964322 FIAT / IVECO 019-FS
4975601 FIAT / IVECO 075-FS
498401 DAF 052-OS
498401 DAF 052/3-OS
499193 WAUKESHA 030-FC
4996245 ALLIS-CHALMERS 220-AR
49962451 ALLIS-CHALMERS 220-AR
5A6717 CATERPILLAR 041-FS
5B5937 CATERPILLAR 096-OC
5EH18662A FORD 046-OC
5M5Q9176AA FORD 4110-FX
5P1119 CATERPILLAR 055-OS
5S0484 CATERPILLAR 096-OC
5S5484 CATERPILLAR 096-OC
5S61-9601AA FORD 4269-AP
5W3394 CATERPILLAR 079-FS
5W3407 CATERPILLAR 157-OS
5W5887 CATERPILLAR 053-OS
5W5889 CATERPILLAR 342-AR
5W6017 CATERPILLAR 000-OS
5W6081 CATERPILLAR 030-FC
5Z0129620 VOLKSWAGEN 907-AP
5000031068 RENAULT 020-FC
5000031168 RENAULT 184-FP
5000043298 RENAULT 024-OC
5000043543 RENAULT 408-FC
5000044059 RENAULT 154-OS
5000044064 RENAULT 154-OS
5000044487 RENAULT 154-OS
5000044959 RENAULT 154-OS
5000100351 RENAULT 150-OS
5000133555 RENAULT 055-OS
5000185 FORD 117-OS
5000189 FORD 154-OS
5000215 FORD 085-AR
5000241250 RENAULT 191-FC
5000241676 RENAULT 191-FC
5000241677 RENAULT 029-FC
5000241756 RENAULT 035-AR
5000241796 RENAULT 035-AR
5000242097 RENAULT 030-FC
5000242503 RENAULT 036-AR
5000242504 RENAULT 064-AR
5000242510 RENAULT 022-OC
5000243097 RENAULT 030-FC
5000243098 RENAULT 024-OC
5000250049 RENAULT 187-OC
5000250806 RENAULT 187-OC
5000255463 RENAULT 045-OH
5000255643 RENAULT 045-OH
5000263 FORD 084-AR
5000264 FORD 143-AR
5000273542 RENAULT 187-OC
5000295422 RENAULT 4107-AD
5000504020 RENAULT 000-OS
5000513 FORD 050-OS
5000670670 RENAULT 000-OS
5000670699 RENAULT 055-OS
5000670700 RENAULT 055-OS
5000670735 RENAULT 635-OZ
5000670737 RENAULT 635-OZ
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5000677 FORD 014-OC
5000678 FORD 010-OC
5000679 FORD 046-OC
5000682146 RENAULT 055-OS
5000682148 RENAULT 261-OS
5000686589 RENAULT 079-FS
5000686590 RENAULT 079-FS
5000686625 RENAULT 052-OS
5000686625 RENAULT 052/3-OS
5000751674 RENAULT TRUCKS (RVI) 674-AR
5000783932 RENAULT 036-AR
5000786107 RENAULT 000-OS
5000789225 RENAULT 150-OS
5000790022 RENAULT 215-OS
5000790570 RENAULT 079-FS
5000790787 RENAULT 000-OS
5000790788 RENAULT 000-OS
5000790822 RENAULT 000-OS
5000790823 RENAULT 000-OS
5000806317 RENAULT 037-AR
5000806336 RENAULT 002-FS
5000806377 RENAULT 037-AR
5000807212 RENAULT 4464-OC
5000807551 RENAULT 030-FC
5000807751 RENAULT 030-FC
5000808716 RENAULT 4445-OS
5000808721 RENAULT 4173-CS
5000812484 RENAULT 261-OS
5000814227 RENAULT 079-FS
5000814407 RENAULT 044-OH
5000816061 RENAULT 4172-OS
5000816070 RENAULT 359-OS
5000819024 RENAULT 220-AR
5000820895 RENAULT 044-OH
5000847 FORD 162-OC
5000848 FORD 162-OC
5000849 FORD 096-OC
5000859 FORD 000-OS
5000860 FORD 215-OS
5000861 FORD 053-OS
5000863 FORD 134-OS
5000869 FORD 042-OC
5000876107 RENAULT 000-OS
5000885 FORD 048-OC
5000891 FORD 187-OC
5000935525 RENAULT 000-OS
5000935712 RENAULT 000-OS
5000987 FORD 4447-FS
5001000878 RENAULT 160-AR
5001001646 RENAULT 030-FC
5001004324 RENAULT 4173-CS
5001008878 RENAULT 160-AR
5001025 FORD 052-OS
5001025 FORD 052/3-OS
5001102 FORD 077-AR
5001123 FORD 052-OS
5001123 FORD 052/3-OS
5001124 FORD 464-OS
5001153 FORD 016-OC
5001248 FORD 003-OS
5001502 FORD 016-OC
5001753 FORD 010-OC
5001826800 RENAULT TRUCKS (RVI) 4047-AD
5001830112 RENAULT 305-AD
5001830112 RENAULT 4052-AD
5001831431 RENAULT 4464-OC

5001833354 RENAULT 777-AC
5001843522 RENAULT 617-AD
5001846545 RENAULT 635-OZ
5001846546 RENAULT 635-OZ
5001846632 RENAULT 484-OX
5001846635 RENAULT 215-OS
5001846638 RENAULT 474-OS
5001846642 RENAULT 055-OS
5001846642 RENAULT TRUCKS (RVI) 660-OS
5001846643 RENAULT 4132-OS
5001846993 RENAULT 575-OX
5001853860 RENAULT TRUCKS (RVI) 4043-FS
5001858001 RENAULT 636-OZ
5001858063 RENAULT TRUCKS (RVI) 4004-AR
5001858099 RENAULT TRUCKS (RVI) 987-OS
5001860111 RENAULT 4151-FS
5001863139 RENAULT TRUCKS (RVI) 987-OS
5001865037 RENAULT 4078-AD
5001865404 RENAULT 4089-AD
5001865725 RENAULT 4333-AR
5001867491 RENAULT 4177-AC
5001869773 RENAULT 4112-OX
5002175 FORD 016-OC
500217536 LOMBARDINI 099-OS
5002230 FORD 003-OS
5002394 FORD 167-OS
5002452 FORD 167-OS
5002530 FORD 099-OS
5002535 FORD 858-OS
50025731 FORD 167-OS
5002704 FORD 015-OC
5002731 FORD 167-OS
5002732 FORD 167-OS
5002798 FORD 050-OS
5003 CROSLAND 127-FS
500314688 FIAT / IVECO 4253-AC
500315480 FIAT / IVECO 4096-FS
5003173 FORD 232-OS
500318246 FIAT / IVECO 4091-FP
5003202 FORD 232-OS
5003217 FORD 163-AR
5003230 FORD 009-AR
5003231 FORD 008-AR
5003236 FORD 203-AR
5003239 FORD 060-AP
5003329 FORD 099-OS
5003331 FORD 099-OS
500339085 FIAT / IVECO 4004-AR
5003455 FORD 146-OS
5003456 FORD 146-OS
5003460 FORD 073-OS
5003461 FORD 073-OS
5003559 FORD 003-OS
5003560 GÜLDNER 003-OS
5003561 FORD 003-OS
5003748 FORD 074-FP
5003914 FORD 099-OS
5003929 FORD 099-OS
5003930 FORD 099-OS
5003932 FORD 003-OS
500394100 FIAT / IVECO 4218-AR
5003967 FORD 099-OS
5003968 FORD 099-OS
5004263 FORD 368-AR
5004265 FORD 006-AR
5004282 FORD 047-OC
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5004359 FORD 142-AR
5004381 FORD 163-AR
5004382 FORD 009-AR
5004383 FORD 008-AR
5004388 FORD 146-OS
500462 NEW HOLLAND 052-OS
500462 NEW HOLLAND 052/3-OS
5004747 FORD 073-OS
5004748 FORD 010-OC
5004777 FORD 046-OC
5004780 FORD 002-FS
5004783 FORD 029-FC
5004784 FORD 028-FC
5004785 FORD 020-FC
5004837 FORD 074-FP
5004838 FORD 021-FC
5004884 FORD 084-AR
5004885 FORD 077-AR
5004926 FORD 099-OS
5004928 FORD 073-OS
5004930 FORD 150-OS
5005 CROSLAND 193-FS
5005079 FORD 146-OS
5005080 FORD 146-OS
5005097 FORD 150-OS
5005098 FORD 040-AP
5005156 FORD 059-AP
5005532 FORD 093-AP
5005571 FORD 098-OS
5005804 FORD 098-OS
5005805 FORD 150-OS
5005820 FORD 180-AR
5005823 FORD 125-AP
5005831 FORD 070-AR
5006 CROSLAND 075-FS
5006 CROSLAND 297-FS
5006224 FORD 126-AP
5006227 FORD 507-OS
500625 NEW HOLLAND 030-FC
5006580 FORD 050-OS
5006946 FORD 150-OS
5006947 FORD 167-OS
5007123 FORD 010-OC
5007124 FORD 073-OS
5007125 FORD 112-OS
5007165 FORD 850-OS
5007385 FORD 358-OS
5007417 FORD 180-AR
5007716 FORD 180-AR
5008677 FORD 003-OS
5008678 FORD 099-OS
5008718 FORD 510-OS
5008719 FORD 099-OS
5008720 FORD 510-OS
5008721 FORD 510-OS
5008722 FORD 510-OS
5008724 FORD 142-AR
5008874 FORD 005-FS
5008876 FORD 001-FS
5008879 FORD 185-FP
5009063 FORD 126-AP
5009064 FORD 070-AR
5009087 FORD 152-OS
5009088 FORD 056-OS
5009226 FORD 085-AR
5009228 FORD 203-AR

5009232 FORD 052-OS
5009232 FORD 052/3-OS
5009233 FORD 134-OS
5009285 FORD 100-OS
5009417 FORD 180-AR
5009422 FORD 232-OS
5010094146 RENAULT TRUCKS (RVI) 674-AR
5010230841 RENAULT 4127-AR
5010230916 RENAULT TRUCKS (RVI) 673-AR
5010234 FORD 013-OC
5010235 FORD 007-AR
5010269584 RENAULT TRUCKS (RVI) 4042-AR
5010292 FORD 104-OS
5010294 FORD 040-AP
5010412350 RENAULT TRUCKS (RVI) 4043-FS
5010412645 RENAULT 636-OZ
5010437356 RENAULT 636-OZ
5010450824 RENAULT TRUCKS (RVI) 4043-FS
5010462 FORD 075-FS
5010477855 RENAULT TRUCKS (RVI) 4043-FS
5010505337 RENAULT TRUCKS (RVI) 4043-FS
5010518 FORD 030-FC
5010550600 RENAULT 055-OS
5010664 FORD 000-OS
5010665 FORD 215-OS
5010666 FORD 053-OS
5010667 FORD 015-OC
5010910 FORD 034-AR
5010912 FORD 080-FP
5010912 FORD 680-FP
5010913 FORD 098-OS
5010917 FORD 159-FP
5010961 FORD 015-OC
5010962 FORD 358-OS
5010963 FORD 283-OS
5011266 FORD 019-FS
5011306 FORD 031-FC
5011312 FORD 220-AR
5011316 FORD 342-AR
5011318 FORD 122-AR
5011321 FORD 035-AR
5011325 FORD 036-AR
5011328 FORD 129-AR
5011329 FORD 064-AR
5011334 FORD 026-AR
5011335 FORD 025-AR
5011338 FORD 037-AR
5011339 FORD 103-AR
5011417 FORD 055-OS
5011423 FORD 134-OS
5011426 FORD 024-OC
5011439 FORD 387-OC
5011447 FORD 024-OC
5011449 FORD 027-AR
5011477 FORD 112-OS
5011502 FORD 055-OS
5011503 FORD 387-OC
5011546 FORD 220-AR
5011549 FORD 342-AR
5011552 FORD 035-AR
5011556 FORD 036-AR
5011559 FORD 129-AR
5011560 FORD 064-AR
5011780 FORD 099-OS
5011782 FORD 099-OS
5011788 FORD 386-OS
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5011838 FORD 557-OS
5011867 FORD 203-AR
5011876 FORD 077-AR
5011882 FORD 037-AR
5011885 FORD 014-OC
5011887 FORD 358-OS
5011991 FORD 386-OS
5011997 FORD 152-OS
5012000 FORD 510-OS
5012035 FORD 150-OS
5012039 FORD 232-OS
5012040 FORD 150-OS
5012551 FORD 852-OS
5012553 FORD 135-OC
5012555 FORD 153-OS
5012556 FORD 051-OS
5012561 FORD 089-AP
5012563 FORD 038-AR
5012565 FORD 239-AR
5012574 FORD 105-OS
5012575 FORD 852-OS
5012577 FORD 110-OS
5012580 FORD 018-OS
5012582 FORD 075-FS
5012631 FORD 077-AR
5012633 FORD 180-AR
5012645 FORD 104-OS
5012650 FORD 239-AR
5012651 FORD 051-OS
5013 TEHO 045-OH
5013140 FORD 203-AR
5013142 FORD 006-AR
5013143 FORD 099-OS
5013144 FORD 167-OS
5013145 FORD 167-OS
5013146 FORD 150-OS
5013319 FORD 099-OS
5013388 FORD 504-OS
5013389 FORD 504-OS
5014K CROSLAND 181-FP
5014055 FORD 018-OS
5014056 FORD 050-OS
5014352 FORD 180-AR
5014353 FORD 005-FS
5014391 FORD 010-OC
501547 NEW HOLLAND 050-OS
5015476 FORD 077-AR
5015543 FORD 074-FP
5015544 FORD 074-FP
5015901AA CHRYSLER 614-OX
50159600 HATZ 028-FC
5016698 FORD 166-OS
5016714 FORD 504-OS
5016715 FORD 504-OS
5016785 FORD 504-OS
5016786 FORD 100-OS
5016787 FORD 059-AP
5016954 FORD 253-OS
5016955 FORD 852-OS
5016956 FORD 504-OS
5016957 FORD 003-OS
5016958 FORD 108-OS
5016960 FORD 052-OS
5016960 FORD 052/3-OS
5016961 FORD 858-OS
5016962 FORD 018-OS

5016963 FORD 146-OS
5016964 FORD 146-OS
5016966 FORD 136-OC
5016988 FORD 060-AP
5016995 FORD 091-AR
5017034 FORD 038-AR
5017035 FORD 007-AR
5017041 FORD 120-AR
5017046 FORD 160-AR
5017049 FORD 013-OC
5017317 FORD 504-OS
5017319 FORD 507-OS
5017457 FORD 038-AR
5017582 FORD 166-OS
5017809 FORD 196-OS
5017811 FORD 256-OS
5017814 FORD 253-OS
5017831 FORD 158-FS
5017832 FORD 282-FC
5017846 FORD 383-AP
5017848 FORD 007-AR
5017851 FORD 143-AR
5017853 FORD 090-AP
5018026 FORD 146-OS
5018028 FORD 004-OS
5018031 FORD 091-AR
5018032 FORD 168-AP
5018033 FORD 072-AR
5018035 FORD 032-FP
5018035 FORD 632-FP
5018351 FORD 003-OS
5018353 FORD 852-OS
5018355 FORD 003-OS
5019408 FORD 197-AP
5019415 FORD 034-AR
5019420 FORD 015-OC
5019426 FORD 110-OS
5019427 FORD 134-OS
5019918 FORD 153-OS
502K CROSLAND 014-OC
5020028 FORD 146-OS
5020031 FORD 521-AR
5020120 FORD 850-OS
5020289 FORD 030-FC
5020307 FORD 508-FC
5020308 FORD 141-AR
5020403 FORD 075-FS
5020405 FORD 171-FP
5020406 FORD 171-FP
5020504 FORD 171-FP
5020648 FORD 203-AR
5020868 FORD 124-AP
5020944 FORD 040-AP
5021 HYSTER 046-OC
5022736 FORD 260-FP
5022737 FORD 137-OC
5022738 FORD 253-OS
5022741 FORD 190-AP
5022743 FORD 169-AP
5022744 FORD 012-AR
5022745 FORD 183-AP
5022746 FORD 011-AR
5022747 FORD 160-AR
5022748 FORD 078-AP
5022749 FORD 078-AP
5022796 FORD 858-OS
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5022797 FORD 018-OS
5022798 FORD 146-OS
5022799 FORD 852-OS
5022883 FORD 190-AP
5022884 FORD 160-AR
5022955 FORD 355-OS
5023137 FORD 388-AP
5024861 FORD 181-FP
5025056 FORD 327-AP
5025058 FORD 066-AR
5025068 FORD 250-AR
5025071 FORD 177-AP
5025071 FORD 177/3-AP
5025096 FORD 182-FP
5025106 FORD 260-FP
50251500 HATZ 127-FS
50270100 HATZ 189-FP
5027142 FORD 332-AP
5027147 FORD 176-AP
5029459 FORD 030-FC
5030481 FORD 739-AC
5031 CROSLAND 158-FS
50317000 HATZ 189-FP
503202 NEW HOLLAND 050-OS
5034K CROSLAND 182-FP
50345700 HATZ 075-FS
5035 CROSLAND 002-FS
5037 CROSLAND 272-FS
50379100 HATZ 181-FP
503883 TALBOT 030-FC
5038883 MOPAR 030-FC
504000160 FIAT / IVECO 4192-AR
504006145 FIAT / IVECO 4069-OS
504024890 FIAT / IVECO 4247-AC
504033400 FIAT / IVECO 4158-FS
504086268 FIAT / IVECO 4320-FS
5041 CROSLAND 463-FS
504166113 FIAT / IVECO 982-FS
5042 CROSLAND 481-FS
504209107 FIAT / IVECO 4092-AP
504239 MASSEY-FERGUSON 030-FC
5042621 MOPAR 052-OS
5042621 MOPAR 052/3-OS
504272431 FIAT / IVECO 4320-FS
504848 ZETTELMEYER 034-AR
5048480 SULLAIR 034-AR
50484800 ZETTELMEYER 034-AR
5050 TEHO 044-OH
505776 NEW HOLLAND 030-FC
50578 POCLAIN 020-FC
506337 DAF 129-AR
5067 TEHO 048-OC
507 CROSLAND 042-OC
5072 TEHO 187-OC
5075 TEHO 014-OC
5081070030 STEYR 099-OS
50810787 STEYR 099-OS
5084 TEHO 162-OC
5091 TEHO 046-OC
5093 TEHO 096-OC
50990D TALBOT 046-OC
51A67275A FORD 046-OC
510185 PEGASO 030-FC
51021 WIX 048-OC
5103130000 ALFA ROMEO 256-OS
51.05501.0002 MAN 000-OS

51.05501.0003 MAN 000-OS
51.05501.7160 MAN 465-OS
51.05501.7161 MAN 465-OS
51.05501.7165 MAN 465-OS
51.05501.7166 MAN 465-OS
51.05501.7180 MAN 465-OS
51.05504.0007 MAN 045-OH
51.05504.0044 MAN 024-OC
51.05504.0046 MAN 024-OC
51.05504.0047 MAN 024-OC
51.05504.0048 MAN 022-OC
51.05504.0049 MAN 022-OC
51.05504.0053 MAN 387-OC
51.05504.0054 MAN 387-OC
51.05504.0055 MAN 387-OC
51.05504.0057 MAN 405-OC
51.05504.0062 MAN 405-OC
51.05504.0064 MAN 387-OC
51.05504.0066 MAN 622-OS
51.05504.0067 MAN 622-OS
51.05504.0068 MAN 022-OC
51.05504.0069 MAN 024-OC
51.05504.0070 MAN 024-OC
51.05504.0071 MAN 024-OC
51.05504.0072 MAN 405-OC
51.05504.0073 MAN 405-OC
51.05504.0074 MAN 387-OC
51.05504.0076 MAN 387-OC
51.05504.0077 MAN 387-OC
51.05504.0082 MAN 405-OC
51.05504.0084 MAN 022-OC
51.05504.0085 MAN 022-OC
51.05504.0086 MAN 022-OC
51.05504.0087 MAN 024-OC
51.05504.0088 MAN 387-OC
51.05504.0089 MAN 405-OC
51.05504.0091 MAN 022-OC
51.05504.0096 MAN 575-OX
51.05504.0098 MAN 571-OX
51.05504.0105 MAN 384-OX
51.05504.0107 MAN 4140-OX
51.05504.0108 MAN 4140-OX
51056612 INGERSOLL-RAND 000-OS
5106133 LIEBHERR 053-OS
5106169 LIEBHERR 002-FS
5106181 LIEBHERR 064-AR
510618108 LIEBHERR 064-AR
5106182 LIEBHERR 122-AR
5106188 LIEBHERR 036-AR
5106189 LIEBHERR 035-AR
5106191 LIEBHERR 037-AR
510619108 LIEBHERR 037-AR
510657508 LIEBHERR 221-AR
510659308 LIEBHERR 247-AR
51088 WIX 004-OS
51088900000 ALFA ROMEO 256-OS
51100 WIX 046-OC
51.12501.7260 MAN 4174-FS
51.12501.7288 MAN 4174-FS
51.12503.0004 MAN 297-FS
51.12503.0005 MAN 297-FS
51.12503.0009 MAN 297-FS
51.12503.0010 MAN 297-FS
51.12503.0012 MAN 002-FS
51.12503.0016 MAN 297-FS
51.12503.0018 MAN 297-FS
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51.12503.0028 MAN 297-FS
51.12503.0029 MAN 297-FS
51.12503.0030 MAN 297-FS
51.12503.0031 MAN 297-FS
51.12503.0035 MAN 002-FS
51.12503.0037 MAN 610-FX
51.12503.0040 MAN 297-FS
51.12503.0042 MAN 610-FX
51.12503.0051 MAN 982-FS
51.12503.0052 MAN 4174-FS
51.12503.0053 MAN 650-FS
51.12503.0061 MAN 4085-FX
51.12503.0063 MAN 4085-FX
51.12503.0066 MAN 4144-FS
51.12503.6000 MAN 982-FS
5114 TEHO 010-OC
51161 WIX 096-OC
5.120.243.02 FIAT / IVECO 4240-ACC
512556805 YALE & TOWNE 220-AR
512593000 HANOMAG 020-FC
512656 STILL 034-AR
513173000 HANOMAG 021-FC
5-1320-0235-0 ISUZU 4335-FS
5-13240-009-0 ISUZU 4335-FS
5-13240-009-1 ISUZU 4335-FS
5-13240-023-0 ISUZU 4335-FS
5-13240-032-0 ISUZU 801-FS
5-13240-032-0 ISUZU 801/3-FS
51325 WIX 135-OC
51335 WIX 150-OS
51340 WIX 112-OS
51342 WIX 073-OS
51342 WIX 097-OS
513498801 YALE & TOWNE 052-OS
513498801 YALE & TOWNE 052/3-OS
513498802 YALE & TOWNE 052-OS
513498802 YALE & TOWNE 052/3-OS
51374 WIX 056-OS
51374 WIX 099-OS
51381 WIX 386-OS
51381 WIX 507-OS
51385 WIX 015-OC
51394 WIX 104-OS
5141403 LEYLAND 030-FC
5141522 GMC 220-AR
51418622 INGERSOLL-RAND 000-OS
51452 WIX 154-OS
51452 WIX 199-OS
51452 WIX 557-OS
51502700 DEMAG 052-OS
51502700 DEMAG 052/3-OS
515133851 YALE & TOWNE 030-FC
515141300 YALE & TOWNE 052-OS
515141300 YALE & TOWNE 052/3-OS
51515 WIX 052-OS
51515 WIX 052/3-OS
51521 WIX 117-OS
51541300 YALE & TOWNE 052-OS
51541300 YALE & TOWNE 052/3-OS
5158648 YALE & TOWNE 220-AR
516042852 YALE & TOWNE 030-FC
5165 TEHO 024-OC
5166 TEHO 042-OC
5168 TEHO 022-OC
516920 LEYLAND 030-FC
5174 TEHO 043-OC

517711 LEYLAND 030-FC
51773 WIX 156-OS
51773404 FIAT / IVECO 4279-AP
51775324 FIAT / IVECO 4131-AP
51775340 FIAT / IVECO 4135-AP
51791 WIX 055-OS
51800 WIX 157-OS
51820 WIX 000-OS
51825 WIX 017-OS
5188 TEHO 015-OC
5188 TEHO 136-OC
5191 TEHO 135-OC
5192 TEHO 013-OC
5195516 SAAB 687-FC
5198871 GMC 220-AR
5198872 GMC 220-AR
5205 TEHO 137-OC
5205401300 HANOMAG 000-OS
5207 TEHO 345-OC
520730 MACO-MEUDON 342-AR
5208 TEHO 094-OC
5215 TEHO 116-OC
521500 MACO-MEUDON 000-OS
52195012510 YANMAR 220-AR
522066 NISSAN 184-FP
5221272 TALBOT 052-OS
5221272 TALBOT 052/3-OS
5221313 TALBOT 052-OS
5221313 TALBOT 052/3-OS
5223103A CITROEN 052-OS
5223103A CITROEN 052/3-OS
5225 TEHO 227-OX
5229 TEHO 047-OC
52407563 ALFA ROMEO 4205-ACC
52408346 ALFA ROMEO 4204-AC
524164 ORENSTEIN & KOPPEL 029-FC
52420930 GENERAL MOTORS 4454-ACC
52425938 GENERAL MOTORS 4455-AC
525891 STILL 183-AP
526249 LEYLAND 050-OS
527563 PEGASO 030-FC
5281090 CHRYSLER 853-OS
529 CROSLAND 003-OS
529 CROSLAND 081-OS
5300100 UFI 724-AC
5300200 UFI 706-AC
53002184 CHRYSLER 124-AP
5300400 UFI 726-AC
5300500 UFI 719-AC
5300600 UFI 703-AC
53006317 CHRYSLER 124-AP
5300700 UFI 716-AC
5301000 UFI 722-AC
5301100 UFI 705-AC
5301200 UFI 739-AC
5301300 UFI 700-AC
5301400 UFI 741-AC
5301500 UFI 720-AC
5301600 UFI 737-AC
5301700 UFI 713-AC
5301800 UFI 755-AC
5301900 UFI 4206-AC
5302100 UFI 754-AC
5302300 UFI 4253-AC
5302300 UFI 951-AC
5302400 UFI 798-AC
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5302600 UFI 709-AC
5302800 UFI 938-AC
5303000 UFI 959-AC
5303200 UFI 760-AC
5303300 UFI 778-AC
530352 ORENSTEIN & KOPPEL 056-OS
5303700 UFI 789-AC
5303800 UFI 761-AC
53038800000 ALFA ROMEO 256-OS
5303900 UFI 955-AC
5304000 UFI 796-AC
5304200 UFI 795-AC
5304300 UFI 964-AC
5304400 UFI 759-AC
5305000 UFI 946-AC
5305200 UFI 934-AC
5305400 UFI 4210-AC
5305800 UFI 892-AC
5306000 UFI 758-AC
5306100 UFI 757-AC
5306300 UFI 958-AC
5306500 UFI 957-AC
5306600 UFI 768-AC
5306900 UFI 775-AC
5307500 UFI 965-AC
5307600 UFI 888-AC
5307800 UFI 4247-AC
5308000 UFI 782-AC
5308100 UFI 4217-AC
5308200 UFI 4241-AC
5308600 UFI 966-AC
5308700 UFI 960-AC
5308800 UFI 797-AC
5308900 UFI 961-AC
5309000 UFI 793-AC
5309100 UFI 746-AC
5309200 UFI 4250-AC
5309300 UFI 926-AC
5309500 UFI 745-AC
5309800 UFI 937-AC
5310100 UFI 931-AC
5310200 UFI 779-AC
5310200 UFI 890-AC
5310300 UFI 945-AC
5310400 UFI 786-AC
5310700 UFI 790-AC
5310800 UFI 899-AC
5310900 UFI 4238-AC
5310900 UFI 4248-AC
5311000 UFI 950-AC
5311100 UFI 783-AC
5311200 UFI 897-AC
5311500 UFI 4204-AC
5311700 UFI 4245-AC
5311800 UFI 893-AC
5311900 UFI 894-AC
5312300 UFI 954-AC
5312400 UFI 799-AC
5313200 UFI 773-AC
5313700 UFI 4228-AC
5313900 UFI 4221-AC
532281 ALFA ROMEO 068-FP
532281B ALFA ROMEO 068-FP
53437200000 ALFA ROMEO 256-OS
536996 PEUGEOT 696-OX
537132 ALFA ROMEO 068-FP

5402080B01 STEYR 021-FC
5402080B02 STEYR 020-FC
540208001BO1 STEYR 021-FC
540208001BO2 STEYR 020-FC
540208001B01 STEYR 021-FC
540208001B02 STEYR 020-FC
5410000 UFI 4035-ACC
5410300 UFI 952-ACC
5410400 UFI 4207-ACC
5410700 UFI 4209-ACC
5410900051 MERCEDES-BENZ 627-FX
5410900151 MERCEDES-BENZ 627-FX
5410920305 MERCEDES-BENZ 627-FX
5410920405 MERCEDES-BENZ 627-FX
5410920505 MERCEDES-BENZ 627-FX
5410920605 MERCEDES-BENZ 627-FX
5410920805 MERCEDES-BENZ 627-FX
5410920905 MERCEDES-BENZ 627-FX
5411000 UFI 4213-ACC
5411100 UFI 792-ACC
5411300 UFI 942-ACC
5411400 UFI 941-ACC
5411500 UFI 889-ACC
5411800009 MERCEDES-BENZ 484-OX
5411800209 MERCEDES-BENZ 484-OX
5411840225 MERCEDES-BENZ 484-OX
5411840325 MERCEDES-BENZ 484-OX
5412100 UFI 748-ACC
5412200 UFI 940-ACC
5412291500 ATLAS COPCO 342-AR
5412400 UFI 750-ACC
5412500 UFI 794-ACC
5412700 UFI 753-ACC
5412800 UFI 765-ACC
5413100 UFI 784-ACC
5413200 UFI 4255-ACC
5413300 UFI 4225-ACC
5413600 UFI 891-ACC
5413600 UFI 953-ACC
5414200 UFI 767-ACC
5414200 UFI 774-ACC
5414300 UFI 936-ACC
5414362 CITROEN 191-FC
5414362L CITROEN 191-FC
5414400 UFI 932-ACC
5414500 UFI 4251-ACC
5414600 UFI 929-ACC
5414632 FIAT / IVECO 191-FC
5414800 UFI 949-ACC
5414900 UFI 4232-ACC
5415000 UFI 4205-ACC
5415100 UFI 788-ACC
5415291500 ATLAS COPCO 342-AR
5415400 UFI 4200-ACC
5415600 UFI 776-ACC
5416000 UFI 4220-ACC
5416100 UFI 4229-ACC
54204400 ALFA ROMEO 256-OS
5427744 CITROEN 167-OS
5427744T CITROEN 167-OS
5429192 CITROEN 074-FP
542957 FORD 150-OS
5431605 CITROEN 232-OS
5436642 CITROEN 167-OS
54429 VOLVO 668-OS
5443476 FIAT / IVECO 232-OS
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5443646 FIAT / IVECO 232-OS
5443746 FIAT / IVECO 232-OS
5443746C CITROEN 232-OS
5457752S CITROEN 052-OS
5457752S CITROEN 052/3-OS
54577525 CITROEN 052-OS
54577525 CITROEN 052/3-OS
5464656 SAAB 687-FC
546898 ALFA ROMEO 256-OS
5470530 CITROEN 080-FP
5470530 CITROEN 680-FP
5470709 CITROEN 030-FC
5470709C CITROEN 030-FC
5470709D CITROEN 030-FC
5476207 CITROEN 232-OS
5481874 CITROEN 074-FP
548257 DAF 029-FC
5487068 CITROEN 167-OS
5490862 CITROEN 074-FP
5491083 CITROEN 167-OS
5491133 CITROEN 232-OS
5495622 FIAT / IVECO 232-OS
550 CROSLAND 046-OC
5502029 LIEBHERR 000-OS
5502096 LIEBHERR 000-OS
5502259 LIEBHERR 020-FC
5502263 LIEBHERR 021-FC
5502268 LIEBHERR 021-FC
5502278 LIEBHERR 046-OC
550228577 LIEBHERR 417-FS
5502455 LIEBHERR 053-OS
5502896 LIEBHERR 002-FS
5507372 LIEBHERR 162-OC
5507547 LIEBHERR 000-OS
5507616 LIEBHERR 046-OC
5507621 LIEBHERR 048-OC
5507700 LIEBHERR 020-FC
5507702 LIEBHERR 020-FC
550770208 LIEBHERR 020-FC
5507741 LIEBHERR 034-AR
5507989 LIEBHERR 342-AR
5508423 LIEBHERR 162-OC
55183265 FIAT / IVECO 4131-AP
55189320 FIAT / IVECO 4111-OX
55192012 FIAT / IVECO 4267-AP
55193849 FIAT / IVECO 4131-AP
55197218 FIAT / IVECO 4099-OX
55198675 FIAT / IVECO 628-OX
552 CROSLAND 048-OC
55206816 FIAT / IVECO 4460-OX
55207208 FIAT / IVECO 4460-OX
55214974 FIAT / IVECO 4460-OX
554329 LEYLAND 050-OS
555329 LEYLAND 050-OS
55556465 OPEL 684-AP
55560894 OPEL 4323-AP
5570098 GMC 046-OC
55702456 FIAT / IVECO 799-AC
55702468 FIAT / IVECO 4231-ACC
5571792 GMC 046-OC
5572270 GMC 046-OC
5572288 GMC 046-OC
5572504 GMC 046-OC
5573218 GMC 046-OC
5573221 GMC 046-OC
5573597 GMC 096-OC

5573664 GMC 046-OC
5574382 GMC 052-OS
5574382 GMC 052/3-OS
5574459 GMC 052-OS
5574459 GMC 052/3-OS
5574904 CLARK EQUIPMENT 046-OC
5575840 GMC 052-OS
5575840 GMC 052/3-OS
5576057 GMC 096-OC
5576138 GMC 046-OC
5576139 GMC 046-OC
5577618 GMC 003-OS
5577968 GMC 014-OC
5579164 GMC 052-OS
5579164 GMC 052/3-OS
5579770 GMC 096-OC
5579970 GMC 154-OS
5583693 FIAT / IVECO 031-FC
559000710020 STEYR 129-AR
559001000356 STEYR 162-OC
5601056 LIEBHERR 157-OS
5601514 LIEBHERR 417-FS
5601964 LIEBHERR 036-AR
5602073 LIEBHERR 024-OC
560207308 LIEBHERR 024-OC
5602112 LIEBHERR 029-FC
560217553 LOMBARDINI 193-FS
5602719 LIEBHERR 4173-CS
5602720 LIEBHERR 4445-OS
5604365 LIEBHERR 261-OS
5614398 LIEBHERR 4449-FS
56249 LEYLAND 050-OS
562810 SCANIA 055-OS
563190 LEYLAND 030-FC
5650170 GMC 074-FP
5650301 OPEL 109-OS
5650301 OPEL 109/3-OS
5650304 OPEL 146-OS
5650305 OPEL 528-OS
5650307 OPEL 609-OX
5650308 OPEL 609-OX
5650316 OPEL 582-OX
5650319 OPEL 569-OX
5650329 OPEL 630-OX
5650334 OPEL 619-OX
5650336 OPEL 630-OX
5650342 OPEL 4103-OX
5650343 OPEL 917-OS
5650354 OPEL 4111-OX
5650359 OPEL 4118-OX
5650367 OPEL 4099-OX
5651090 GMC 068-FP
57041 HYSTER 046-OC
57124 NEW HOLLAND 261-OS
571755608 LIEBHERR 4157-AR
5721190 CLAAS 154-OS
572498C1 IHC-CASE (CNH) 261-OS
57766 MASSEY-FERGUSON 030-FC
5821000 BOMAG 247-AR
5821305 BAUDOUIN 034-AR
5834040 OPEL 4086-AP
5834043 OPEL 4260-AP
5834279 OPEL 4086-AP
5835930 OPEL 4263-AP
5836020 MASSEY-FERGUSON 030-FC
584576 PEGASO 064-AR
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587820100 FIAT / IVECO 951-AC
5894520700 KÄSSBOHRER 020-FC
5894520800 KÄSSBOHRER 021-FC
5895421000 KÄSSBOHRER 187-OC
59A18660A1 FORD 046-OC
59A6714A FORD 046-OC
59LK6714A FORD 052-OS
59LK6714A FORD 052/3-OS
59W18660 FORD 052-OS
59W18660 FORD 052/3-OS
59030255 FIAT / IVECO 820-OS
59030255 FIAT / IVECO 820/3-OS
591 CROSLAND 150-OS
5916048 GMC 030-FC
5919130 CLAAS 053-OS
5922 SULLAIR 034-AR
592602 FIAT / IVECO 052-OS
592602 FIAT / IVECO 052/3-OS
5926021 FIAT / IVECO 154-OS
593302 ORENSTEIN & KOPPEL 030-FC
593305 ORENSTEIN & KOPPEL 030-FC
5938946 FIAT / IVECO 256-OS
5939631 FIAT / IVECO 153-OS
5939831 FIAT / IVECO 153-OS
5939832 FIAT / IVECO 152-OS
5940862 CITROEN 074-FP
5940899 FIAT / IVECO 003-OS
594734 CITROEN 031-FC
5951661 FIAT / IVECO 075-FS
5951891 FIAT / IVECO 150-OS
59534669 INGERSOLL-RAND 041-FS
5962400 FIAT / IVECO 075-FS
5964018 FIAT / IVECO 031-FC
597E6714AA FORD 003-OS
59700-26112 KUBOTA 4162-AR
59728188 INGERSOLL-RAND 079-FS
5973298 FIAT / IVECO 253-OS
5973926 FIAT / IVECO 253-OS
5973928 FIAT / IVECO 253-OS
5980183 FIAT / IVECO 544-AR
5981936 FIAT / IVECO 075-FS
5983298 FIAT / IVECO 030-FC
598380 ORENSTEIN & KOPPEL 417-FS
5983899 FIAT / IVECO 544-AR
5983900 FIAT / IVECO 359-OS
5983958 FIAT / IVECO 030-FC
5984018 FIAT / IVECO 031-FC
5984019 FIAT / IVECO 031-FC
5984044 FIAT / IVECO 253-OS
59840441 FIAT / IVECO 253-OS
5984093 FIAT / IVECO 080-FP
5984093 FIAT / IVECO 680-FP
5984520100 RENAULT 187-OC
5984520700 HANOMAG 020-FC
5984520800 HANOMAG 021-FC
5985421000 KÄSSBOHRER 187-OC
5987203 FIAT / IVECO 080-FP
5987203 FIAT / IVECO 680-FP
598730R1 IHC-CASE (CNH) 220-AR
59993451 INGERSOLL-RAND 220-AR
6A4604 CATERPILLAR 034-AR
6A4604V CATERPILLAR 034-AR
6A5110V CATERPILLAR 122-AR
6C1Q-6N602-BA FORD 4191-OZ
6C1Q-6744-BA FORD 695-OX
6C119601CB FORD 4266-AP

6F2646B FORD 342-AR
6G9N-6744-BA FORD 981-OX
6G9N9176AB FORD 4237-FX
6G9Q-6744-AA FORD 695-OX
6G91-9601-AA FORD 4105-AP
6G919601AB FORD 4105-AP
6G919601AC FORD 4105-AP
6K0127401G AUDI 910-FP
6K0127401H AUDI 910-FP
6K0129620B VOLKSWAGEN 447-AP
6L-7440 CATERPILLAR 4057-FS
6L7440 CATERPILLAR 041-FS
6M5G-6744-AA FORD 981-OX
6M5Y9601AA FORD 980-AP
6N0127401B VOLKSWAGEN 182-FP
6N0127401C VOLKSWAGEN 182-FP
6N0127401D VOLKSWAGEN 182-FP
6N0127401E VOLKSWAGEN 182-FP
6N0127401F VOLKSWAGEN 656-FP
6N0127401G VOLKSWAGEN 656-FP
6N0127401H VOLKSWAGEN 656-FP
6N0129620 VOLKSWAGEN 451-AR
6N0129620A VOLKSWAGEN 451-AR
6N0201511A VOLKSWAGEN 080-FP
6N0201511A VOLKSWAGEN 680-FP
6N3784 CATERPILLAR 041-FS
6Q0127400A VOLKSWAGEN 648-FP
6Q0127400B VOLKSWAGEN 648-FP
6Q0127400F VOLKSWAGEN 969-FP
6Q0127400H VOLKSWAGEN 4083-FP
6Q0127401 VOLKSWAGEN 648-FP
6Q0127401B VOLKSWAGEN 648-FP
6Q0127401F VOLKSWAGEN 969-FP
6Q0127401H VOLKSWAGEN 4083-FP
6Q0129607AE VOLKSWAGEN 604-AP
6Q0129620 VOLKSWAGEN 604-AP
6Q0129620B VOLKSWAGEN 604-AP
6Q0201051 AUDI 4290-FP
6Q0201051A AUDI 4289-FP
6Q0201051B AUDI 4290-FP
6Q0201051C AUDI 4289-FP
6Q0201051J AUDI 4289-FP
6Q0201511 VOLKSWAGEN 625-FP
6Q0201512 AUDI 4290-FP
6Q0819653 SEAT 941-ACC
6Q0820367 VOLKSWAGEN 702-AC
6R0129620A VOLKSWAGEN 4459-AR
6V5875 CATERPILLAR 4172-OS
6X0201511 VOLKSWAGEN 268-FP
6X0201511 VOLKSWAGEN 643-FP
6X0201511B VOLKSWAGEN 268-FP
6X0201511B VOLKSWAGEN 643-FP
6Y0129620 VOLKSWAGEN 907-AP
60H2000 UFI 4136-FX
6000141020 RENAULT 052-OS
6000141020 RENAULT 052/3-OS
6001000383 RENAULT 126-AP
6001543789 RENAULT 988-AR
6001817300 KOMATSU 220-AR
6001819200 KOMATSU 342-AR
6001819240 KOMATSU 342-AR
6001819500 KOMATSU 342-AR
6001819500P KOMATSU 342-AR
600-185-2110 KOMATSU 4162-AR
600-185-6120 KOMATSU 4451-AR
6002 CROSLAND 408-FC
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600-211-1230 KOMATSU 4445-OS
600-211-1231 KOMATSU 4445-OS
6002115213 KOMATSU 474-OS
6002115214 KOMATSU 474-OS
6002115240 KOMATSU 053-OS
6002115241 KOMATSU 053-OS
6002116230 KOMATSU 053-OS
6002121510 KOMATSU 261-OS
6003 CROSLAND 508-FC
600-311-7441 KOMATSU 4335-FS
6003118290 KOMATSU 041-FS
6003118292 KOMATSU 041-FS
6003119120 KOMATSU 041-FS
6003200110 KOMATSU 096-OC
600-411-1420 KOMATSU 4446-CS
6005 CROSLAND 452-FC
6005000788 RENAULT 002-FS
6005000894 RENAULT 030-FC
6005000895 RENAULT 031-FC
6005000929 RENAULT 053-OS
6005007409 RENAULT 030-FC
6005007410 RENAULT 031-FC
6005021346 RENAULT 4332-OS
6010900352 MERCEDES-BENZ 158-FS
6010901452 MERCEDES-BENZ 158-FS
6010920001 MERCEDES-BENZ 158-FS
6010920101 MERCEDES-BENZ 158-FS
6010940004 MERCEDES-BENZ 168-AP
6010940104 MERCEDES-BENZ 168-AP
6010940304 MERCEDES-BENZ 168-AP
6010940404 MERCEDES-BENZ 168-AP
6010940406 MERCEDES-BENZ 168-AP
6010940504 MERCEDES-BENZ 168-AP
6011640125 MERCEDES-BENZ 136-OC
6011800009 MERCEDES-BENZ 136-OC
6011800109 MERCEDES-BENZ 136-OC
6011800210 MERCEDES-BENZ 136-OC
6011800610 MERCEDES-BENZ 015-OC
6011840025 MERCEDES-BENZ 136-OC
6011840125 MERCEDES-BENZ 136-OC
601984 LEYLAND 030-FC
6019967 FORD 4447-FS
6020900552 MERCEDES-BENZ 158-FS
6020920101 MERCEDES-BENZ 158-FS
6020940104 MERCEDES-BENZ 169-AP
6020940204 MERCEDES-BENZ 169-AP
6020940404 MERCEDES-BENZ 393-AP
6020940604 MERCEDES-BENZ 169-AP
6021800009 MERCEDES-BENZ 384-OX
6023900 CLAAS 030-FC
6024 TEHO 041-FS
6025370624 RENAULT 789-AC
6030940104 MERCEDES-BENZ 183-AP
604081 CLARK EQUIPMENT 046-OC
6040920001 MERCEDES-BENZ 158-FS
6040940004 MERCEDES-BENZ 205/1-AP
6040940104 MERCEDES-BENZ 205/1-AP
6040940304 MERCEDES-BENZ 205/1-AP
6040940404 MERCEDES-BENZ 205/1-AP
6040940504 MERCEDES-BENZ 222-AP
6040940604 MERCEDES-BENZ 222-AP
6040940904 MERCEDES-BENZ 426-AP
6040941304 MERCEDES-BENZ 205/1-AP
6040941404 MERCEDES-BENZ 205/1-AP
6041176 FORD 099-OS
60504284 ALFA ROMEO 256-OS

60504569 ALFA ROMEO 152-OS
60506968 ALFA ROMEO 273-FP
60507080 ALFA ROMEO 003-OS
60507208 ALFA ROMEO 075-FS
60523432 ALFA ROMEO 032-FP
60523432 ALFA ROMEO 632-FP
60533124 IHC-CASE (CNH) 221-AR
6054 TEHO 002-FS
6054 TEHO 079-FS
6.054.0.035.000.3 MWM 096-OC
6.054.0.035.002.3 MWM 096-OC
6.054.0.190.000.6 MWM 187-OC
6.054.0.191.000.1 MWM 020-FC
6.054.0.191.000.3 MWM 028-FC
6.054.1.140.000.2 MWM 029-FC
6.054.1.140.000.3 MWM 021-FC
6.054.1.140.050.1 MWM 029-FC
6.054.1.142.000.1 MWM 4465-FC
6.054.1.142.000.2 MWM 029-FC
6.054.1.142.000.3 MWM 028-FC
6.054.1.142.000.4 MWM 028-FC
6.054.1.142.000.5 MWM 021-FC
6.054.1.142.001.2 MWM 021-FC
6.054.1.142.001.7 MWM 4465-FC
6.054.1.142.002.0 MWM 002-FS
6.054.1.142.002.4 MWM 4465-FC
6.054.1.151.000.3 MWM 020-FC
6.054.1.188.000.2 MWM 154-OS
6.054.1.188.000.4 MWM 019-FS
6.054.1.188.000.4 MWM 417-FS
6.054.1.188.000.6 MWM 127-FS
6.054.1.188.000.8 MWM 000-OS
6.054.1.188.000.9 MWM 053-OS
6.054.1.188.001.5 MWM 002-FS
60541290003 FAUN 042-OC
6.054.1.291.000.6 MWM 021-FC
6.054.1.292.001.7 MWM 4465-FC
6.054.1.294.000.1 MWM 4465-FC
6.054.1.297.000.3 MWM 042-OC
6.054.1.297.000.4 MWM 014-OC
6.054.1.297.003.2 MWM 122-AR
6.054.1.297.003.4 MWM 035-AR
6.054.1.297.003.9 MWM 4466-OS
6.054.1.297.005.0 MWM 064-AR
6.054.1.390.000.4 MWM 220-AR
6.054.1.788.000.2 MWM 154-OS
60553431 ALFA ROMEO 139-OS
60561931 ALFA ROMEO 4068-AP
6057166 FORD 510-OS
6057167 FORD 510-OS
60574554 ALFA ROMEO 153-OS
6058519 FORD 159-FP
60595381 FIAT / IVECO 4068-AP
60603977 FIAT / IVECO 996-AR
60612882 FIAT / IVECO 545-OS
6061629 FORD 003-OS
606168 LEYLAND 074-FP
6061800009 MERCEDES-BENZ 384-OX
6061840025 MERCEDES-BENZ 384-OX
6061840125 MERCEDES-BENZ 384-OX
6061840225 MERCEDES-BENZ 384-OX
60621830 ALFA ROMEO 545-OS
60621890 ALFA ROMEO 545-OS
6063340 FORD 150-OS
6065 TEHO 127-FS
60653641 ALFA ROMEO 4209-ACC
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6066094 FORD 510-OS
6066095 FORD 510-OS
6066096 FORD 510-OS
6.069.0.167.011.0 MWM 037-AR
6.069.0.167.011.1 MWM 247-AR
6.069.0.167.011.3 MWM 122-AR
6.069.0.167.011.6 MWM 035-AR
6.069.0.197.011.0 MWM 037-AR
6.069.0.688.010.1 MWM 021-FC
607179 DAF 064-AR
60800097 ALFA ROMEO 032-FP
60800097 ALFA ROMEO 632-FP
6080390 FORD 141-AR
60809275 FIAT / IVECO 4068-AP
60809355 ALFA ROMEO 388-AP
60809709 FIAT / IVECO 4206-AC
60810474 FIAT / IVECO 283-OS
60810570 FIAT / IVECO 4206-AC
60811342 ALFA ROMEO 996-AR
60811664 FIAT / IVECO 4068-AP
60811664-1 FIAT / IVECO 4068-AP
60811822 ALFA ROMEO 268-FP
60811822 ALFA ROMEO 643-FP
60811900 FIAT / IVECO 428-AP
60811904 ALFA ROMEO 268-FP
60811904 ALFA ROMEO 643-FP
60812738 ALFA ROMEO 643-FP
60813507 ALFA ROMEO 253-OS
60814643 ALFA ROMEO 4240-ACC
60815000 FIAT / IVECO 428-AP
60816460 ALFA ROMEO 4291-FS
609F070060 STEYR 162-OC
609F0760 STEYR 162-OC
6090 TEHO 005-FS
609070083 STEYR 187-OC
6090783 STEYR 187-OC
60960728 STEYR 162-OC
6099 TEHO 019-FS
61000 TEHO 080-FP
61000 TEHO 680-FP
61000070005 STEYR 000-OS
61000070013 STEYR 162-OC
61000070050 STEYR 162-OC
61001 TEHO 159-FP
61002 TEHO 171-FP
61004 TEHO 032-FP
61004 TEHO 632-FP
61005 TEHO 033-FP
6100705 STEYR 000-OS
6103279 FORD 171-FP
6106753 FORD 002-FS
6106841 FORD 000-OS
61078 TEHO 067-FP
61100190013 STEYR 122-AR
61100190028 STEYR 122-AR
611049 DAF 474-OS
6110535120 KOMATSU 096-OC
6110706201 KOMATSU 021-FC
6110706202 KOMATSU 021-FC
6110736130 KOMATSU 021-FC
6110900051 MERCEDES-BENZ 580-FX
6110900152 MERCEDES-BENZ 580-FX
6110900252 MERCEDES-BENZ 580-FX
6110900552 MERCEDES-BENZ 580-FX
6110900652 MERCEDES-BENZ 580-FX
6110900852 MERCEDES-BENZ 647-FP

6110901252 MERCEDES-BENZ 265-FP
6110920001 MERCEDES-BENZ 265-FP
6110920005 MERCEDES-BENZ 580-FX
6110920101 MERCEDES-BENZ 686-FP
6110920201 MERCEDES-BENZ 449-FP
6110920601 MERCEDES-BENZ 647-FP
6110920701 MERCEDES-BENZ 265-FP
6110940004 MERCEDES-BENZ 435-AP
6110940004 MERCEDES-BENZ 435/3-AP
6110940104 MERCEDES-BENZ 435-AP
6110940104 MERCEDES-BENZ 435/3-AP
6110940204 MERCEDES-BENZ 916-AR
6111800009 MERCEDES-BENZ 570-OX
6112420 FORD 166-OS
61142392 FIAT / IVECO 002-FS
61142397 FIAT / IVECO 002-FS
61144392 FIAT / IVECO 002-FS
6114505100 KOMATSU 096-OC
61200190027 STEYR 122-AR
61200190037 STEYR 035-AR
6120505101 KOMATSU 096-OC
6120505102 KOMATSU 096-OC
6120505103 KOMATSU 096-OC
6120920001 MERCEDES-BENZ 4084-FP
6124136 FORD 417-FS
61259040 FIAT / IVECO 261-OS
6130357 FORD 030-FC
6130358 FORD 030-FC
6130864 FORD 261-OS
61315398 FIAT / IVECO 398-OS
61315399 FIAT / IVECO 398-OS
6131800009 MERCEDES-BENZ 577-OX
6131840025 MERCEDES-BENZ 577-OX
6135130 FORD 075-FS
614040111 STEYR 048-OC
614070111 STEYR 048-OC
614070263 STEYR 048-OC
61407105 STEYR 048-OC
614071053 STEYR 048-OC
614080227 STEYR 020-FC
614080739 STEYR 021-FC
614080740 STEYR 020-FC
614090739 STEYR 021-FC
6141811 FORD 510-OS
6143136 FORD 521-AR
6149716 FORD 030-FC
6149717 FORD 030-FC
61500080043 STEYR 001-FS
61500080135 STEYR 351-FS
61501500 TALBOT 167-OS
61511500 TALBOT 167-OS
6153085 FORD 918-OS
61584009 FIAT / IVECO 053-OS
61589105 FIAT / IVECO 019-FS
61589106 FIAT / IVECO 017-OS
6160448 TALBOT 052-OS
6160448 TALBOT 052/3-OS
6161789 FORD 030-FC
6161800009 MERCEDES-BENZ 345-OC
6161800510 MERCEDES-BENZ 345-OC
6162293 FORD 416-AP
6164913 FORD 508-FC
61660298 FIAT / IVECO 134-OS
61671160 ALLIS-CHALMERS 000-OS
61671600 ALLIS-CHALMERS 000-OS
61673585 ALLIS-CHALMERS 000-OS
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61674455 FIAT / IVECO 002-FS
6171800009 MERCEDES-BENZ 015-OC
6171840025 MERCEDES-BENZ 015-OC
6171840125 MERCEDES-BENZ 015-OC
6172024 FORD 323-AP
6174457 FORD 166-OS
6176076 FORD 181-FP
6176728 FORD 918-OS
6179700 FORD 195-OS
6179701 FORD 195-OS
6180522 FORD 307-AP
6184942 FORD 355-OS
619 CROSLAND 061-OS
6190 TEHO 158-FS
6190627M1 IHC-CASE (CNH) 4162-AR
6190627M1 MASSEY-FERGUSON 4162-AR
6192 TEHO 181-FP
6192187 FORD 271-FP
620 CROSLAND 031-FC
6202 TEHO 182-FP
6202100 FORD 508-FC
6203126 FORD 355-OS
6206 TEHO 001-FS
6206 TEHO 075-FS
620601 MASSEY-FERGUSON 029-FC
6211489 VOLVO 000-OS
62114897 VOLVO 000-OS
6211585 VOLVO 030-FC
6214 TEHO 174-FS
621740 FIAT / IVECO 030-FC
6230504 ALLIS-CHALMERS 220-AR
6244284 VOLVO 129-AR
625627C1 KOMATSU 4057-FS
6260152271 HANOMAG 021-FC
62703506 FIAT / IVECO 052-OS
62703506 FIAT / IVECO 052/3-OS
62775368 FIAT / IVECO 030-FC
62775369 FIAT / IVECO 154-OS
62775370 FIAT / IVECO 134-OS
62775371 FIAT / IVECO 019-FS
6278350447 MERCEDES-BENZ 4217-AC
6280920001 MERCEDES-BENZ 4029-FP
6280920101 MERCEDES-BENZ 4029-FP
6280940104 MERCEDES-BENZ 998-AP
6281800009 MERCEDES-BENZ 4164-OX
6281800109 MERCEDES-BENZ 4164-OX
6281840025 MERCEDES-BENZ 4164-OX
6286142 OPEL 684-AP
6301 HENGST 185-FP
630257 MASSEY-FERGUSON 029-FC
630356 GMC 099-OS
631 CROSLAND 167-OS
631227 MASSEY-FERGUSON 029-FC
631916 OPEL 723-ACC
632114 PEGASO 036-AR
634478 PEGASO 122-AR
637 CROSLAND 052-OS
637 CROSLAND 052/3-OS
637122 PEGASO 053-OS
6371716 BEDFORD 030-FC
6380900151 MERCEDES-BENZ 241-AP
6388350047 MERCEDES-BENZ 764-AC
639050 ALLIS-CHALMERS 220-AR
6390550 ALLIS-CHALMERS 220-AR
6394770001 MERCEDES-BENZ 912-FP
6398350247 MERCEDES-BENZ 950-AC

6398350347 MERCEDES-BENZ 4251-ACC
6400940204 MERCEDES-BENZ 698-AP
6401800009 MERCEDES-BENZ 576-OX
6401800109 MERCEDES-BENZ 576-OX
6401840125 MERCEDES-BENZ 576-OX
640210020 SUBARU 068-FP
640660 ALLIS-CHALMERS 220-AR
64110008138 BMW 4197-ACC
64110008138 BMW 711-ACC
64111393241 BMW 4041-AC
64111393489 BMW 709-AC
64116921018 BMW 771-AC
64116945593 BMW 4215-AC
64118390447 BMW 712-ACC
64118391198 BMW 4197-ACC
64118391198 BMW 711-ACC
64118391200 BMW 4197-ACC
64118391200 BMW 711-ACC
64119069895 BMW 709-AC
64119070073 BMW 4197-ACC
64119070073 BMW 711-ACC
64119404386 BMW 4041-AC
6412010020 SUBARU 184-FP
6420920101 MERCEDES-BENZ 4031-FP
6420920701 MERCEDES-BENZ 4031-FP
6420940204 MERCEDES-BENZ 999-AP
6420940304 MERCEDES-BENZ 999-AP
6420940404 MERCEDES-BENZ 999-AP
6421800009 MERCEDES-BENZ 4117-OX
6424691 GMC 220-AR
64311000004 BMW 747-AC
64311390836 BMW 710-AC
64311496710 BMW 931-AC
6431690 CLAAS 064-AR
64316915763 BMW 962-AC
64316935822 BMW 752-AC
64316935823 BMW 753-ACC
64316945585 BMW 4215-AC
64316945586 BMW 4287-ACC
64316946628 BMW 4200-ACC
64316946629 BMW 769-AC
64316962548 BMW 769-AC
64316962549 BMW 4200-ACC
64318361899 BMW 747-AC
64318409044 BMW 765-ACC
64319069927 BMW 711-ACC
64319070072 BMW 712-ACC
64319071934 BMW 747-AC
64319071935 BMW 748-ACC
64319142115 BMW 4200-ACC
6432040712 MITSUBISHI 220-AR
6432041812 MITSUBISHI 220-AR
6432047211 MITSUBISHI 220-AR
6432048312 MITSUBISHI 342-AR
6433310 CLAAS 221-AR
6433311 CLAAS 221-AR
6435477 GMC 020-FC
6435675 GMC 052-OS
6435675 GMC 052/3-OS
6438121 GMC 052-OS
6438121 GMC 052/3-OS
6438162 OPEL 099-OS
6438403 GMC 096-OC
6438839 GMC 4316-FS
6438839 GMC 4331-FS
6438840 GMC 4331-FS
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6439119 GMC 052-OS
6439119 GMC 052/3-OS
6439304 GMC 001-FS
6439306 GMC 001-FS
6439307 GMC 001-FS
6439354 GMC 507-OS
6439392 GMC 157-OS
6439658 GMC 622-OS
6439676 GMC 041-FS
6441H7 CITROEN 754-AC
6447AK CITROEN 754-AC
6447AZ PEUGEOT 759-AC
6447.FF CITROEN 796-AC
6447GW PEUGEOT 788-ACC
6447.HP CITROEN 955-AC
6447.HT CITROEN 793-AC
6447.HV CITROEN 794-ACC
6447.J0 CITROEN 795-AC
6447KK PEUGEOT 761-AC
6447.KL CITROEN 792-ACC
6447.KR CITROEN 955-AC
6447LV CITROEN 754-AC
6447.LY CITROEN 775-AC
6447.LZ CITROEN 775-AC
6447NT CITROEN 761-AC
6447NT PEUGEOT 761-AC
6447.NV CITROEN 792-ACC
6447PE PEUGEOT 4317-ACC
6447.RG CITROEN 774-ACC
6447RG PEUGEOT 767-ACC
6447.SP CITROEN 776-ACC
6447.SY CITROEN 795-AC
6447S5 PEUGEOT 756-AC
6447.TA CITROEN 776-ACC
6447.TC CITROEN 774-ACC
6447.TT CITROEN 773-AC
6447.TV CITROEN 773-AC
6447VX PEUGEOT 4202-ACC
6447VY PEUGEOT 4201-AC
6447XF PEUGEOT 4285-AC
6447XG PEUGEOT 4286-ACC
6447YC PEUGEOT 4203-AC
6447YL PEUGEOT 4220-ACC
6447YN PEUGEOT 4220-ACC
6447ZX PEUGEOT 4219-AC
6447ZY PEUGEOT 4219-AC
6447Z4 CITROEN 754-AC
645110V CATERPILLAR 122-AR
64511629 ALLIS-CHALMERS 052-OS
64511629 ALLIS-CHALMERS 052/3-OS
645372 PEGASO 035-AR
645637 AMC 046-OC
6458B1 INGERSOLL-RAND 052-OS
6458B1 INGERSOLL-RAND 052/3-OS
6460900252 MERCEDES-BENZ 4031-FP
6460920001 MERCEDES-BENZ 655-FP
6460920201 MERCEDES-BENZ 4031-FP
6460920301 MERCEDES-BENZ 655-FP
6460920501 MERCEDES-BENZ 655-FP
6460920601 MERCEDES-BENZ 4031-FP
6460920701 MERCEDES-BENZ 4031-FP
6460940004 MERCEDES-BENZ 4033-AR
6460940104 MERCEDES-BENZ 4000-AR
6460940204 MERCEDES-BENZ 4033-AR
6460940304 MERCEDES-BENZ 916-AR
6488346 GMC 342-AR

649003 OPEL 112-OS
649006 OPEL 146-OS
649007 OPEL 109-OS
649007 OPEL 109/3-OS
649008 OPEL 146-OS
649010 OPEL 509-OS
649011 OPEL 146-OS
649012 OPEL 109-OS
649012 OPEL 109/3-OS
649013 OPEL 109-OS
649013 OPEL 109/3-OS
649014 OPEL 109-OS
649014 OPEL 109/3-OS
64991100 DEMAG 020-FC
64991200 DEMAG 042-OC
650300 OPEL 621-OX
650302 OPEL 362-OC
650303 OPEL 362-OC
650307 OPEL 581-OX
650311 OPEL 581-OX
650315 OPEL 630-OX
650352 OPEL 099-OS
650362 OPEL 199-OS
650364 OPEL 099-OS
650365 OPEL 099-OS
650367 OPEL 050-OS
650370 OPEL 099-OS
650371 OPEL 099-OS
650372 OPEL 199-OS
650373 OPEL 099-OS
650381 OPEL 100-OS
650382 OPEL 098-OS
650383 OPEL 196-OS
650388 OPEL 098-OS
650389 OPEL 098-OS
650391 OPEL 860-OS
650391 OPEL 860/3-OS
650393 OPEL 146-OS
650400 OPEL 099-OS
650401 OPEL 100-OS
652 CROSLAND 073-OS
655 CROSLAND 464-OS
655815 MASSEY-FERGUSON 029-FC
6560800200 MITSUBISHI 342-AR
656135 MASSEY-FERGUSON 029-FC
6565010 CLAAS 002-FS
6565200 CLARK EQUIPMENT 030-FC
6572880 CLAAS 351-FS
658 CROSLAND 079-FS
659389 ALLIS-CHALMERS 220-AR
6594603 FORD 524-FP
65957400 DEMAG 028-FC
6598361 CLARK EQUIPMENT 220-AR
6598491 CLARK EQUIPMENT 220-AR
6598492 CLARK EQUIPMENT 220-AR
660 CROSLAND 053-OS
660289 VOLVO 064-AR
6605860 VOLVO 029-FC
6607325 FORD 195-OS
6607326 FORD 195-OS
6607576 VOLVO 021-FC
661 CROSLAND 050-OS
661 CROSLAND 117-OS
661027S VALEO 793-AC
661049 DAF 474-OS
6610535120 KOMATSU 096-OC
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6610580 FORD 385-AP
6610903055 MERCEDES-BENZ 158-FS
6610923101 MERCEDES-BENZ 158-FS
6613665 VOLVO 030-FC
66136656 VOLVO 030-FC
6636968 FORD 4065-OS
664 CROSLAND 252-OS
6640289 VOLVO 064-AR
6644015 CLARK EQUIPMENT 105-OS
6644121 CLARK EQUIPMENT 105-OS
6644210 CLARK EQUIPMENT 105-OS
6644839 VOLVO 122-AR
6644990 VOLVO 036-AR
66449901 VOLVO 036-AR
664579 YALE & TOWNE 220-AR
66488453 VOLVO 030-FC
6661 CROSLAND 185-FP
6662 CROSLAND 189-FP
6680920101 MERCEDES-BENZ 449-FP
6680920201 MERCEDES-BENZ 449-FP
6680940004 MERCEDES-BENZ 4001-AR
6680940104 MERCEDES-BENZ 4001-AR
6680940204 MERCEDES-BENZ 4001-AR
6680940304 MERCEDES-BENZ 4001-AR
6681800009 MERCEDES-BENZ 576-OX
6689 CROSLAND 032-FP
6689 CROSLAND 632-FP
6690 CROSLAND 080-FP
6690 CROSLAND 680-FP
6696776 GMC 099-OS
6698 CROSLAND 033-FP
6699 CROSLAND 159-FP
6700 CROSLAND 171-FP
6703 CROSLAND 273-FP
6704 CROSLAND 260-FP
6705 CROSLAND 067-FP
671160 FIAT / IVECO 000-OS
671163M91 MASSEY-FERGUSON 010-OC
671490 DAF 000-OS
672603C2 KOMATSU 4057-FS
6732-71-6111 KOMATSU 4448-FS
6732-71-6310 KOMATSU 4448-FS
6733-71-9110 KOMATSU 4448-FS
6735515140 KOMATSU 669-OS
673588 FIAT / IVECO 000-OS
6736515141 KOMATSU 669-OS
6742014120 KOMATSU 668-OS
674953 ALLIS-CHALMERS 220-AR
674979 CATERPILLAR 220-AR
6750558686 RENAULT 000-OS
67547C1 IHC-CASE (CNH) 220-AR
6766000 CLAAS 122-AR
676987 CATERPILLAR 030-FC
676987T CATERPILLAR 030-FC
6774340 CLAAS 035-AR
6774452 VOLVO 4254-AC
6774452-4 VOLVO 4254-AC
677509R91 IHC-CASE (CNH) 220-AR
68031730500 VOLKSWAGEN 714-ACC
6807970 FORD 829-FP
6808600 OPEL 720-AC
6808601 OPEL 735-AC
6808604 OPEL 937-AC
6808607 OPEL 936-ACC
6808611 OPEL 959-AC
6808622 FIAT / IVECO 799-AC

6808623 FIAT / IVECO 4231-ACC
68500953 SULLAIR 622-OS
686 CROSLAND 351-FS
68873900 DEMAG 020-FC
6888780 VOLVO 4002-AR
689401 CATERPILLAR 220-AR
690X6A692RA FORD 510-OS
6900947004 MERCEDES-BENZ 392-AP
690260 DAF 053-OS
691 CROSLAND 056-OS
691280 DAF 221-AR
691351 PEGASO 035-AR
691726 DAF 034-AR
6917393 FORD 030-FC
692M6714AA FORD 003-OS
6920749 FORD 234-AP
6937011 FORD 097-OS
694218 DAF 037-AR
694229 CATERPILLAR 052-OS
694229 CATERPILLAR 052/3-OS
695633 DAF 122-AR
6960390 YALE & TOWNE 261-OS
696987E CATERPILLAR 030-FC
697 CROSLAND 044-OH
69704773 DEMAG 055-OS
698089 PEGASO 064-AR
698174 VALEO 4206-AC
698196 VALEO 898-AC
698197 VALEO 951-AC
698198 VALEO 798-AC
698203 VALEO 938-AC
698290 VALEO 789-AC
698454 VALEO 778-AC
698541 VALEO 794-ACC
698594 VALEO 966-AC
698657 VALEO 955-AC
698663 VALEO 959-AC
698681 VALEO 946-AC
698688 VALEO 4240-ACC
698694 VALEO 888-AC
698707 VALEO 934-AC
698708 VALEO 4226-ACC
698713 VALEO 788-ACC
698714 VALEO 792-ACC
698730 VALEO 790-AC
698737 VALEO 939-AC
698738 VALEO 775-AC
698739 VALEO 941-ACC
698740 VALEO 4255-ACC
698743 VALEO 784-ACC
698747 VALEO 4207-ACC
698768 VALEO 949-ACC
698769 VALEO 948-AC
698773 VALEO 965-AC
698791 VALEO 4213-ACC
698795 VALEO 944-AC
698796 VALEO 945-AC
698856 VALEO 771-AC
698858 VALEO 795-AC
698866 VALEO 797-AC
698867 VALEO 964-AC
698871 VALEO 950-AC
698872 VALEO 4251-ACC
698873 VALEO 785-AC
698875 VALEO 936-ACC
698876 VALEO 937-AC
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698882 VALEO 779-AC
698883 VALEO 953-ACC
698884 VALEO 774-ACC
698886 VALEO 4238-AC
698886 VALEO 4248-AC
698895 VALEO 783-AC
698924 DAF 030-FC
699387 DAF 305-AD
699387 DAF 4052-AD
7C4228 CATERPILLAR 261-OS
7D0819989 VOLKSWAGEN 728-AC
7E0975 CATERPILLAR 342-AR
7G919601AA FORD 4105-AP
7HA6714A FORD 046-OC
7HA6714A2 FORD 046-OC
7HA6744A FORD 046-OC
7H0127401A VOLKSWAGEN 967-FP
7H0127401B VOLKSWAGEN 967-FP
7H0129620 VOLKSWAGEN 681-AP
7H0819631A VOLKSWAGEN 949-ACC
7L0129620 VOLKSWAGEN 4180-AP
7L6127177B VOLKSWAGEN 4190-FX
7L6127177C VOLKSWAGEN 4190-FX
7L6127434B VOLKSWAGEN 4190-FX
7L6127434C VOLKSWAGEN 4190-FX
7MO819638A VOLKSWAGEN 713-AC
7MO819638A VOLKSWAGEN 714-ACC
7M0091800 VOLKSWAGEN 714-ACC
7M0127401A VOLKSWAGEN 649-FP
7M0129620A VOLKSWAGEN 519-AP
7M0819638A VOLKSWAGEN 713-AC
7M0819638A VOLKSWAGEN 714-ACC
7M0819644 VOLKSWAGEN 713-AC
7M0819644 VOLKSWAGEN 714-ACC
7M0819938A VOLKSWAGEN 713-AC
7M3129620 VOLKSWAGEN 606-AP
7M3129621 VOLKSWAGEN 606-AP
7M3800 CATERPILLAR 096-OC
7M3819644 VOLKSWAGEN 714-ACC
7M3819644A VOLKSWAGEN 714-ACC
7M519601AC FORD 4306-AR
7M5264 CATERPILLAR 096-OC
7M7176 CATERPILLAR 096-OC
7S1220 CATERPILLAR 041-FS
7S6638 CATERPILLAR 096-OC
7T16-9601-AA FORD 4022-AP
7W2327 CATERPILLAR 052-OS
7W2327 CATERPILLAR 052/3-OS
70HH6714AB FORD 003-OS
70HM6714AA FORD 003-OS
70HM6714AB FORD 003-OS
70HM6714BB FORD 003-OS
7000011080 KUBOTA 220-AR
7000014555 KUBOTA 220-AR
7000014632 KUBOTA 030-FC
7000014650 KUBOTA 105-OS
7000014655 KUBOTA 220-AR
7000014689 KUBOTA 052-OS
7000014689 KUBOTA 052/3-OS
7000032001 KUBOTA 052-OS
7000032001 KUBOTA 052/3-OS
7000032091 KUBOTA 052-OS
7000032091 KUBOTA 052/3-OS
7000524 LIEBHERR 342-AR
7000712 LIEBHERR 297-FS
7001087 LIEBHERR 157-OS

7001222 LIEBHERR 020-FC
7001224 LIEBHERR 048-OC
7001261 LIEBHERR 002-FS
7002080492 STEYR 074-FP
7002304 LIEBHERR 028-FC
7002305 LIEBHERR 029-FC
7002914 LIEBHERR 022-OC
7002915 LIEBHERR 024-OC
7003751 ORENSTEIN & KOPPEL 064-AR
7004125 LIEBHERR 043-OC
7004520 LIEBHERR 162-OC
7005424 LIEBHERR 342-AR
700703332 FIAT / IVECO 261-OS
70072636 FIAT / IVECO 220-AR
7008775 LIEBHERR 001-FS
7009363 VOLVO 342-AR
70095326 ALLIS-CHALMERS 220-AR
7009621 LIEBHERR 124-AP
701K CROSLAND 074-FP
70112217 FIAT / IVECO 046-OC
7012763 LIEBHERR 001-FS
70132578 FIAT / IVECO 052-OS
70132578 FIAT / IVECO 052/3-OS
7019-221 LUCAS CAV 028-FC
702K CROSLAND 068-FP
7020038 LIEBHERR 053-OS
70206 TALBOT 046-OC
7021295 LIEBHERR 079-FS
702142-C1 IHC-CASE (CNH) 4057-FS
702143C1 KOMATSU 4057-FS
7022 TEHO 029-FC
702251-C1 IHC-CASE (CNH) 4057-FS
702251C1 KOMATSU 4057-FS
702253-C1 IHC-CASE (CNH) 4057-FS
702253-R91 IHC-CASE (CNH) 4057-FS
7023 TEHO 021-FC
70230578 FIAT / IVECO 052-OS
70230578 FIAT / IVECO 052/3-OS
70232421 FIAT / IVECO 052-OS
70232421 FIAT / IVECO 052/3-OS
70232578 FIAT / IVECO 052-OS
70232578 FIAT / IVECO 052/3-OS
70234900 FIAT / IVECO 052-OS
70234900 FIAT / IVECO 052/3-OS
70237000 FIAT / IVECO 052-OS
70237000 FIAT / IVECO 052/3-OS
70243162 FIAT / IVECO 220-AR
70243163 FIAT / IVECO 220-AR
70248882 FIAT / IVECO 220-AR
70251397 FIAT / IVECO 030-FC
7025282 VOLVO 028-FC
70256983 FIAT / IVECO 342-AR
70257024 FIAT / IVECO 342-AR
70260309 FIAT / IVECO 342-AR
7032389 FIAT / IVECO 150-OS
703421-C1 IHC-CASE (CNH) 4057-FS
703819989 VOLKSWAGEN 728-AC
705603 FIAT / IVECO 030-FC
70592765 FIAT / IVECO 052-OS
70592765 FIAT / IVECO 052/3-OS
70639050 FIAT / IVECO 220-AR
70640660 FIAT / IVECO 220-AR
70659389 FIAT / IVECO 220-AR
70674953 FIAT / IVECO 220-AR
70697135 FIAT / IVECO 4173-CS
70697635 ALLIS-CHALMERS 4173-CS
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70721719 FIAT / IVECO 220-AR
7088 TEHO 191-FC
708878 VALEO 4241-AC
7090065 LIEBHERR 4332-OS
709224318 FIAT / IVECO 030-FC
709924318 FIAT / IVECO 030-FC
710 CROSLAND 184-FP
71001 TEHO 068-FP
71002 TEHO 074-FP
7100544588 RENAULT 184-FP
71007973 FIAT / IVECO 342-AR
71010407 FIAT / IVECO 342-AR
7101070332 STEYR 053-OS
71018 TEHO 184-FP
7103 TEHO 031-FC
7110301 FIAT / IVECO 002-FS
7111-113 LUCAS CAV 029-FC
7111-296 LUCAS CAV 030-FC
7111-796 LUCAS CAV 031-FC
71140888 FIAT / IVECO 220-AR
71167807 FIAT / IVECO 220-AR
71167808 FIAT / IVECO 220-AR
711922 IHC-CASE (CNH) 053-OS
711922604 HANOMAG 000-OS
711922853 KÄSSBOHRER 053-OS
711983614 HANOMAG 002-FS
71201190021 STEYR 034-AR
71206239 ALLIS-CHALMERS 030-FC
7121071142 STEYR 154-OS
7121081072 STEYR 068-FP
7121190021 STEYR 034-AR
7122081070 STEYR 068-FP
712628 IHC-CASE (CNH) 029-FC
712628R91 IHC-CASE (CNH) 029-FC
712629R91 IHC-CASE (CNH) 029-FC
71354828 FIAT / IVECO 052-OS
71354828 FIAT / IVECO 052/3-OS
714401 IHC-CASE (CNH) 028-FC
714401R92 IHC-CASE (CNH) 028-FC
71495751 FIAT / IVECO 4446-CS
71497005 FIAT / IVECO 668-OS
715F9P659AFA FORD 001-FS
715F9150AA FORD 127-FS
715F9150AAA FORD 127-FS
715F9150ABA FORD 001-FS
715HF9150ABA FORD 001-FS
715502 VALEO 769-AC
715503 VALEO 4200-ACC
715508 VALEO 4232-ACC
715513 VALEO 791-AC
715532 VALEO 4204-AC
715533 VALEO 4205-ACC
715544 VALEO 4234-ACC
715553 VALEO 4231-ACC
715554 VALEO 4285-AC
715556 VALEO 4202-ACC
715557 VALEO 4201-AC
715565 VALEO 4245-AC
715579 VALEO 4211-AC
715580 VALEO 4212-ACC
715600 VALEO 4230-ACC
715601 VALEO 4228-AC
715602 VALEO 4229-ACC
715608 VALEO 4252-ACC
715609 VALEO 4249-AC
715614 VALEO 4220-ACC

715620 VALEO 4239-AC
715631 VALEO 4219-AC
715649 VALEO 4458-AC
715650 VALEO 944-AC
715658 VALEO 4455-AC
715659 VALEO 4454-ACC
715661 VALEO 4457-ACC
715711R91 IHC-CASE (CNH) 029-FC
715712 IHC-CASE (CNH) 029-FC
715712R91 IHC-CASE (CNH) 029-FC
716004 VALEO 4250-AC
716007 VALEO 4221-AC
716012 VALEO 4233-ACC
716013 VALEO 4235-ACC
716014 VALEO 4210-AC
716019 VALEO 4214-AC
716028 VALEO 4247-AC
716036 VALEO 4242-AC
716037 VALEO 4243-ACC
716806R91 IHC-CASE (CNH) 028-FC
716847 IHC-CASE (CNH) 029-FC
716847R91 IHC-CASE (CNH) 029-FC
71713782 FIAT / IVECO 359-OS
71736139 FIAT / IVECO 4068-AP
71737926 FIAT / IVECO 4111-OX
71743821 FIAT / IVECO 4248-AC
71744410 FIAT / IVECO 4118-OX
71751114 FIAT / IVECO 4460-OX
71751127 FIAT / IVECO 4460-OX
71751128 FIAT / IVECO 4460-OX
7176-493 LUCAS CAV 019-FS
7176-494 LUCAS CAV 002-FS
7176-495 LUCAS CAV 005-FS
7176-496 LUCAS CAV 001-FS
7176-496 LUCAS CAV 075-FS
7176-496A LUCAS CAV 001-FS
7176-496A LUCAS CAV 075-FS
7176-497 LUCAS CAV 158-FS
7176-498 LUCAS CAV 193-FS
7176-499 LUCAS CAV 020-FC
7176-500 LUCAS CAV 028-FC
7176-502 LUCAS CAV 021-FC
7176-505 LUCAS CAV 191-FC
7176-506 LUCAS CAV 181-FP
7176-507 LUCAS CAV 182-FP
7176-901 LUCAS CAV 030-FC
7176-902 LUCAS CAV 031-FC
7176-903 LUCAS CAV 193-FS
717858R91 IHC-CASE (CNH) 029-FC
718058 ORENSTEIN & KOPPEL 342-AR
7180932 FORD 737-AC
7180932 FORD 738-ACC
719 CROSLAND 093-AP
71901929 FIAT / IVECO 030-FC
71930010 FIAT / IVECO 075-FS
71961003 FIAT / IVECO 464-OS
720 CROSLAND 006-AR
72003 TEHO 189-FP
72004 TEHO 185-FP
72072636 FIAT / IVECO 220-AR
721 CROSLAND 089-AP
7211197 LIEBHERR 220-AR
7211208 LIEBHERR 042-OC
7211230 LIEBHERR 001-FS
7211779 FIAT / IVECO 220-AR
7212351 FORD 032-FP
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7212351 FORD 632-FP
721569M91 MASSEY-FERGUSON 220-AR
721779 ALLIS-CHALMERS 220-AR
722390 CLAAS 247-AR
722391 CLAAS 247-AR
7233574 VOLVO 029-FC
7233897 VOLVO 021-FC
7236628 VOLVO 030-FC
72370000 FIAT / IVECO 052-OS
72370000 FIAT / IVECO 052/3-OS
724 CROSLAND 040-AP
7243004 VOLVO 079-FS
72430044 VOLVO 079-FS
72430049 VOLVO 079-FS
7247138 JCB 000-OS
7249621 FORD 182-FP
7255558 FORD 829-FP
726199M1 MASSEY-FERGUSON 342-AR
726199M91 MASSEY-FERGUSON 342-AR
72674028 TALBOT 073-OS
727121M91 MASSEY-FERGUSON 342-AR
727121M91P MASSEY-FERGUSON 342-AR
7284417 SCANIA 184-FP
72880-AG000 TOYOTA 945-AC
729 CROSLAND 059-AP
7300943 FIAT / IVECO 003-OS
7301916 FIAT / IVECO 359-OS
7301939 FIAT / IVECO 359-OS
73038502 FIAT / IVECO 046-OC
73067507 FIAT / IVECO 342-AR
731094 VOLVO 154-OS
73119795 FIAT / IVECO 342-AR
73124135 FIAT / IVECO 261-OS
73153 KÄLBLE 029-FC
73194 VOLVO 154-OS
73500049 FIAT / IVECO 4103-OX
73500506 ALFA ROMEO 504-OS
73502069 FIAT / IVECO 915-AP
7360753 LIEBHERR 035-AR
7361347 LIEBHERR 122-AR
7361501 LIEBHERR 4173-CS
7362224 VOLVO 035-AR
73622243 VOLVO 035-AR
7363165 LIEBHERR 4445-OS
7363465 LIEBHERR 4445-OS
7364111 LIEBHERR 4447-FS
7367052 LIEBHERR 4048-CS
7367182 LIEBHERR 221-AR
7367183 LIEBHERR 064-AR
7367184 LIEBHERR 064-AR
7370956 LIEBHERR 4451-AR
7370956-03 LIEBHERR 4451-AR
7371716 GMC 030-FC
7382048 LIEBHERR 297-FS
74HM6714AA FORD 003-OS
74HM6714BA FORD 003-OS
74HM6714BB FORD 003-OS
74HM6714CA FORD 003-OS
74HM6714CB FORD 003-OS
7401521527 RENAULT 4181-OX
74027979 FIAT / IVECO 464-OS
7402855 LIEBHERR 020-FC
74029089 FIAT / IVECO 4173-CS
74029120 FIAT / IVECO 4173-CS
74035556 FIAT / IVECO 075-FS
7405434 VOLVO 046-OC

74060050 FIAT / IVECO 030-FC
741M6714BA FORD 099-OS
741M6714CA FORD 099-OS
74121392 FIAT / IVECO 052-OS
74121392 FIAT / IVECO 052/3-OS
7414298 LIEBHERR 921-AR
74170601 FIAT / IVECO 052-OS
74170601 FIAT / IVECO 052/3-OS
7420372 FORD 713-AC
7420372 FORD 714-ACC
7420514654 RENAULT TRUCKS (RVI) 658-FS
7420541381 RENAULT TRUCKS (RVI) 650-FS
7420541383 RENAULT TRUCKS (RVI) 658-FS
7420709459 RENAULT TRUCKS (RVI) 660-OS
7420745605 RENAULT 4194-FS
7420745605 RENAULT 4320-FS
7420796772 RENAULT 4152-FX
7420851191 RENAULT 4322-FS
7420875666 RENAULT TRUCKS (RVI) 4113-FS
7420972291 RENAULT TRUCKS (RVI) 4113-FS
7420998349 RENAULT 4194-FS
7420998634 RENAULT TRUCKS (RVI) 658-FS
7420998806 RENAULT 4152-FX
74221405 FIAT / IVECO 099-OS
74322701 FIAT / IVECO 261-OS
74389026 FIAT / IVECO 220-AR
74406 VOLVO 021-FC
74434793 FIAT / IVECO 820-OS
74434793 FIAT / IVECO 820/3-OS
74434794 FIAT / IVECO 820-OS
74434794 FIAT / IVECO 820/3-OS
74434895 FIAT / IVECO 075-FS
74446335 FIAT / IVECO 820-OS
74446335 FIAT / IVECO 820/3-OS
74490296 FIAT / IVECO 030-FC
74502494 FIAT / IVECO 046-OC
74502495 FIAT / IVECO 046-OC
74507257 FIAT / IVECO 046-OC
74511629 FIAT / IVECO 052-OS
74511629 FIAT / IVECO 052/3-OS
74513411 FIAT / IVECO 464-OS
74523873 FIAT / IVECO 052-OS
74523873 FIAT / IVECO 052/3-OS
7453335 OPEL 332-AP
74621540 FIAT / IVECO 030-FC
74621739 FIAT / IVECO 030-FC
74621740 FIAT / IVECO 030-FC
74630787 FIAT / IVECO 154-OS
74644400 DEMAG 036-AR
74651047 FIAT / IVECO 046-OC
74651986 FIAT / IVECO 030-FC
74667338 FIAT / IVECO 017-OS
74667339 FIAT / IVECO 017-OS
74667755 FIAT / IVECO 017-OS
74680444 FIAT / IVECO 030-FC
74681776 FIAT / IVECO 4173-CS
746920 FAUN 417-FS
747 CROSLAND 070-AR
74734562 FIAT / IVECO 4173-CS
74789026 FIAT / IVECO 220-AR
7485108176 RENAULT 4181-OX
7496144 SCANIA 081-OS
74980649 FIAT / IVECO 064-AR
74996245 FIAT / IVECO 220-AR
75TM9601AA FORD 124-AP
75060376 TALBOT 031-FC
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75061409 TALBOT 052-OS
75061409 TALBOT 052/3-OS
75061410 TALBOT 099-OS
75061411 TALBOT 052-OS
75061411 TALBOT 052/3-OS
75062925 TALBOT 031-FC
75065049 TALBOT 052-OS
75065049 TALBOT 052/3-OS
75065398 TALBOT 048-OC
75066000 TALBOT 031-FC
75174 KÄLBLE 045-OH
75208272 FIAT / IVECO 002-FS
75208896 FIAT / IVECO 4048-CS
75221677 CHRYSLER 099-OS
75285999 FIAT / IVECO 668-OS
754 CROSLAND 163-AR
754718 DAF 226-AR
75491083 CITROEN 167-OS
75492170 CITROEN 232-OS
75492226 CITROEN 368-AR
75492440 CITROEN 232-OS
75492740 CITROEN 232-OS
75518393 CITROEN 167-OS
75518393Y CITROEN 167-OS
75524148C CITROEN 077-AR
757 CROSLAND 060-AP
7571543 FIAT / IVECO 232-OS
7571569 FIAT / IVECO 359-OS
7574020 FIAT / IVECO 273-FP
757420 FIAT / IVECO 159-FP
757836R91 IHC-CASE (CNH) 030-FC
758 CROSLAND 126-AP
7581562 FIAT / IVECO 153-OS
7591083A CITROEN 167-OS
75951661 FIAT / IVECO 075-FS
76001700 DEMAG 043-OC
76013100 DEMAG 022-OC
76014200 DEMAG 024-OC
76038600 DEMAG 021-FC
76038700 DEMAG 020-FC
7604091 FIAT / IVECO 388-AP
76042400 DEMAG 024-OC
7604418 FIAT / IVECO 152-OS
76059000 DEMAG 029-FC
76059400 DEMAG 162-OC
761F9601AA FORD 220-AR
76106535 FIAT / IVECO 4173-CS
7612972 FIAT / IVECO 080-FP
7612972 FIAT / IVECO 680-FP
76193174 FIAT / IVECO 4446-CS
7619404 LIEBHERR 4162-AR
7632141102 ZF 044-OH
7633141101 ZF 045-OH
7633141107 ZF 045-OH
765951 IHC-CASE (CNH) 030-FC
765951C91 IHC-CASE (CNH) 030-FC
765951R91 IHC-CASE (CNH) 030-FC
76648 VOLVO 020-FC
76649 VOLVO 021-FC
7672041127 ZF 172-OH
7672071127 ZF 172-OH
7689285 FIAT / IVECO 153-OS
769 CROSLAND 368-AR
77BM6714C1A FORD 510-OS
77BM6714C2A FORD 510-OS
7700042054 RENAULT 064-AR

770.005.650.4 CLAAS 921-AR
7700056504 RENAULT TRUCKS (RVI) 921-AR
7700073302 RENAULT 507-OS
7700106067 RENAULT 339-OS
7700107905 RENAULT 504-OS
7700109402 RENAULT 633-OX
7700110796 RENAULT 504-OS
7700112686 RENAULT 489-OS
7700268752 RENAULT 159-FP
7700271011 RENAULT 074-FP
7700271026 RENAULT 068-FP
7700272523 RENAULT 504-OS
7700424098 RENAULT 758-AC
7700538153 RENAULT 150-OS
7700542086 RENAULT 150-OS
7700542286 RENAULT 150-OS
7700542526 RENAULT 150-OS
7700544588 RENAULT 184-FP
7700545868 RENAULT 150-OS
7700553733 RENAULT 150-OS
7700582693 RENAULT 080-FP
7700582693 RENAULT 680-FP
7700634818 RENAULT 150-OS
7700638670 RENAULT 150-OS
7700640165 RENAULT 003-OS
7700640175 RENAULT 215-OS
7700646761 RENAULT 150-OS
7700651432 RENAULT 150-OS
7700668711 RENAULT 075-FS
7700673219 RENAULT 150-OS
7700676302 RENAULT 507-OS
7700680167 RENAULT 032-FP
7700680167 RENAULT 632-FP
7700695801 RENAULT 507-OS
7700695804 RENAULT 507-OS
7700699068 RENAULT 040-AP
7700700092 RENAULT 075-FS
7700703481 RENAULT 040-AP
7700711477 RENAULT 131-AR
7700720978 RENAULT 509-OS
7700720987 RENAULT 368-AR
7700721853 RENAULT 338-AR
7700721968 RENAULT 131-AR
7700722120 RENAULT 338-AR
7700722657 RENAULT 131-AR
7700724629 RENAULT 338-AR
7700724743 RENAULT 068-FP
7700724875 RENAULT 251-AR
7700726615 RENAULT 131-AR
7700726616 RENAULT 131-AR
7700727401 RENAULT 504-OS
7700727478 RENAULT 504-OS
7700727479 RENAULT 504-OS
7700727480 RENAULT 504-OS
7700728143 RENAULT 068-FP
7700728148 RENAULT 504-OS
7700728310 RENAULT 504-OS
7700730077 RENAULT 507-OS
7700734825 RENAULT 509-OS
7700734937 RENAULT 509-OS
7700734945 RENAULT 504-OS
7700734957 RENAULT 504-OS
7700735917 RENAULT 504-OS
7700737991 RENAULT 504-OS
7700741993 RENAULT 032-FP
7700741993 RENAULT 632-FP
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7700742386 RENAULT 032-FP
7700742386 RENAULT 632-FP
7700744879 RENAULT 504-OS
7700745708 RENAULT 504-OS
7700748326 RENAULT 504-OS
7700749566 RENAULT 249-OS
7700820375 RENAULT 611-FP
7700834816 RENAULT 755-AC
7700845811 RENAULT 757-AC
7700845961 RENAULT 523-FP
7700845961 RENAULT 623-FP
7700850394 RENAULT 249-OS
7700854426 RENAULT 334-AR
7700854811 RENAULT 757-AC
7700854852 RENAULT 507-OS
7700855853 RENAULT 504-OS
7700856339 RENAULT 509-OS
7700857336 RENAULT 334-AR
7700860823 RENAULT 339-OS
7700863124 RENAULT 489-OS
7700864685 RENAULT 339-OS
7700865981 RENAULT 249-OS
7700867454 RENAULT 509-OS
7700867824 RENAULT 489-OS
7700869029 RENAULT 489-OS
7700871919 RENAULT 507-OS
7700873583 RENAULT 504-OS
7701002178 RENAULT 014-OC
7701002280 RENAULT 154-OS
7701006018 RENAULT 162-OC
7701006020 RENAULT 162-OC
7701006374 RENAULT 154-OS
7701008689 RENAULT 358-OS
7701009283 RENAULT 203-AR
7701009924 RENAULT 162-OC
7701010100 RENAULT 030-FC
7701015820 RENAULT 002-FS
7701015830 RENAULT 002-FS
7701016181 RENAULT 030-FC
7701016560 RENAULT 408-FC
7701016650 RENAULT 408-FC
7701016656 RENAULT 408-FC
7701016683 RENAULT 203-AR
7701017322 RENAULT 079-FS
7701017732 RENAULT 079-FS
7701019017 RENAULT 122-AR
7701019344 RENAULT 368-AR
7701020783 RENAULT 003-OS
7701022800 RENAULT 154-OS
7701025064 RENAULT 034-AR
7701027194 RENAULT 131-AR
7701027195 RENAULT 131-AR
7701028181 RENAULT 031-FC
7701028809 RENAULT 251-AR
7701029280 RENAULT 154-OS
7701029809 RENAULT 251-AR
7701030195 RENAULT 075-FS
7701030546 RENAULT 075-FS
7701030793 RENAULT 338-AR
7701031111 RENAULT 150-OS
7701033176 RENAULT 191-FC
7701033713 RENAULT 250-AR
7701034705 RENAULT 284-AR
7701034872 RENAULT 251-AR
7701035650 RENAULT 359-OS
7701036270 RENAULT 289-AP

7701038857 RENAULT 379-AR
7701039703 RENAULT 272-FS
7701039857 RENAULT 379-AR
7701040780 RENAULT 368-AR
7701041740 RENAULT 442-AP
7701042841 RENAULT 298-AP
7701043620 RENAULT 437-FC
7701043709 RENAULT 379-AR
7701044101 RENAULT 455-AP
7701044913 RENAULT 905-FX
7701045724 RENAULT 431-AP
7701047285 RENAULT 4170-AP
7701047513 RENAULT 960-AC
7701047655 RENAULT 988-AR
7701048748 RENAULT 966-AC
7701048749 RENAULT 940-ACC
7701049749 RENAULT 940-ACC
7701050319 RENAULT 4054-ACC
7701050319 RENAULT 791-AC
7701055109 RENAULT 790-AC
7701055110 RENAULT 763-AC
7701056389 RENAULT 939-AC
7701057828 RENAULT 4112-OX
7701059409 RENAULT 4081-AP
7701059997 NISSAN 786-AC
7701061576 RENAULT 4030-FP
7701061577 RENAULT 4296-FP
7701062227 NISSAN 786-AC
7701064241 RENAULT 4182-FP
7701064439 RENAULT 4081-AP
7701066680 RENAULT 4182-FP
7701067123 RENAULT 4186-FP
77010793 ZETOR 354-OS
7701200202 RENAULT 187-OC
7701202202 RENAULT 187-OC
7701203657 RENAULT 282-FC
7701204497 RENAULT 269-FC
7701205278 RENAULT 757-AC
7701206119 RENAULT 340-FX
7701206119 RENAULT 694-FX
7701206705 RENAULT 414-OX
7701206928 RENAULT 693-FX
7701207545 RENAULT 905-FX
7701209837 RENAULT 4458-AC
7701348023 RENAULT 150-OS
7701348107 RENAULT 150-OS
7701348110 RENAULT 003-OS
7701348175 RENAULT 368-AR
7701348930 RENAULT 040-AP
7701348963 RENAULT 203-AR
7701349151 RENAULT 358-OS
7701349332 RENAULT 184-FP
7701349530 RENAULT 131-AR
7701349720 RENAULT 504-OS
7701349725 RENAULT 504-OS
7701349779 RENAULT 358-OS
7701349942 RENAULT 509-OS
7701365661 RENAULT 150-OS
7701409324 RENAULT 4241-AC
7701415046 RENAULT 232-OS
7701415047 RENAULT 112-OS
7701415048 RENAULT 167-OS
7701415051 RENAULT 154-OS
7701415052 RENAULT 167-OS
7701415054 RENAULT 152-OS
7701415061 RENAULT 056-OS
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7701415064 RENAULT 153-OS
7701415069 RENAULT 099-OS
7701415070 RENAULT 100-OS
7701472321 NISSAN 633-OX
7701472321 RENAULT 633-OX
7701475229 RENAULT 4100-FX
7701476258 RENAULT 4170-AP
7701476463 RENAULT 905-FX
7701477096 RENAULT 4170-AP
7701477208 RENAULT 4133-AP
7701478546 RENAULT 4278-FP
7701478547 RENAULT 4278-FP
7701542286 RENAULT 003-OS
7701638670 RENAULT 150-OS
7701668711 RENAULT 075-FS
7701727480 RENAULT 504-OS
770286 PEGASO 150-OS
7707016683 RENAULT 203-AR
770915 PEGASO 031-FC
7711502907 RENAULT 031-FC
77115920 FIAT / IVECO 220-AR
7722936 FIAT / IVECO 4068-AP
7724167 FIAT / IVECO 256-OS
77306750 FIAT / IVECO 342-AR
773605 ORENSTEIN & KOPPEL 035-AR
77362340 FIAT / IVECO 4136-FX
77362394 FIAT / IVECO 964-AC
77363370 FIAT / IVECO 4205-ACC
77363481 ALFA ROMEO 4204-AC
77363600 FIAT / IVECO 4136-FX
77363804 FIAT / IVECO 4283-FP
773906234 HANOMAG 045-OH
775F9150AA FORD 030-FC
7758886 FIAT / IVECO 159-FP
7759323 FIAT / IVECO 436-AP
77600001 NISSAN 189-FP
77660421 ALFA ROMEO 4068-AP
7768720 FIAT / IVECO 428-AP
7770820375 RENAULT 489-OS
777261 CATERPILLAR 4057-FS
778190 CATERPILLAR 4172-OS
7786042 FIAT / IVECO 4068-AP
7786165 FIAT / IVECO 4068-AP
7786184 FIAT / IVECO 428-AP
7786225 ALFA ROMEO 996-AR
7786226 ALFA ROMEO 996-AR
7786434 FIAT / IVECO 428-AP
7787063 FIAT / IVECO 268-FP
78GB9150AA FORD 031-FC
78HB9150AA FORD 031-FC
78TF9601BA FORD 086-AP
780 CROSLAND 124-AP
78009532 FIAT / IVECO 220-AR
7803A0 PEUGEOT 4219-AC
7803A004 MITSUBISHI 4219-AC
78288 VOLVO 021-FC
78.58330.1040 MAN 187-OC
78747 LEYLAND 030-FC
78754 IHC-CASE (CNH) 220-AR
78826586 FIAT / IVECO 017-OS
788422 ORENSTEIN & KOPPEL 064-AR
7884256 GMC 099-OS
78881 LEYLAND 030-FC
78891 LEYLAND 030-FC
7894066 SCANIA 081-OS
7897321 VOLVO 150-OS

78981 ALLIS-CHALMERS 030-FC
79BF9601AA FORD 141-AR
79011386 FIAT / IVECO 342-AR
79026104 FIAT / IVECO 017-OS
79055273 VOLVO 030-FC
79075882 FIAT / IVECO 075-FS
79083212 FIAT / IVECO 342-AR
7910031245 FIAT / IVECO 386-OS
7910031728 CITROEN 112-OS
7910246815 TALBOT 003-OS
792 CROSLAND 251-AR
792240 CLARK EQUIPMENT 220-AR
792340 CLARK EQUIPMENT 220-AR
79293140 FIAT / IVECO 034-AR
79320 CLARK EQUIPMENT 220-AR
7934580420 CLARK EQUIPMENT 220-AR
79359626 VOLVO 036-AR
79370-S1A-G01 HONDA 957-AC
795097 VOLVO 052-OS
795097 VOLVO 052/3-OS
7950975 VOLVO 154-OS
795872R91 IHC-CASE (CNH) 030-FC
796051 IHC-CASE (CNH) 030-FC
796051R91 IHC-CASE (CNH) 030-FC
7961161 GMC 030-FC
7961367 GMC 003-OS
796460R91 IHC-CASE (CNH) 030-FC
7965051 GMC 099-OS
7965190 GMC 030-FC
7965458 GMC 029-FC
7965460 GMC 028-FC
7965880 GMC 030-FC
796951R91 IHC-CASE (CNH) 030-FC
7973235 GMC 099-OS
7973319 GMC 167-OS
7973411 GMC 074-FP
7973429 GMC 099-OS
79773235 VALMET 099-OS
79831ST3EC1 HONDA 898-AC
79831-ST3-E01 HONDA 898-AC
79831S04003 HONDA 898-AC
7984149 GMC 167-OS
7984225 GMC 150-OS
7984229 GMC 003-OS
7984235 GMC 050-OS
7984256 GMC 099-OS
7984261 GMC 014-OC
7984267 BEDFORD 030-FC
7984288 GMC 030-FC
7984298 GMC 028-FC
7984299 GMC 029-FC
7984303 GMC 052-OS
7984303 GMC 052/3-OS
7984326 GMC 099-OS
7984326 GMC 852-OS
7984347 GMC 020-FC
7984348 GMC 021-FC
7984364 GMC 030-FC
7984409 GMC 187-OC
7984418 GMC 046-OC
7984428 GMC 030-FC
7984452 GMC 010-OC
7984460 GMC 557-OS
7984473 GMC 061-OS
7984543 GMC 068-FP
7984544 GMC 074-FP
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7984608 GMC 167-OS
7984655 GMC 199-OS
7984669 GMC 167-OS
7984778 GMC 073-OS
7984778 OPEL 858-OS
7984781 GMC 031-FC
79848235 GMC 050-OS
7984844 GMC 557-OS
7984864 GMC 000-OS
7984866 GMC 232-OS
7984867 GMC 002-FS
7984871 GMC 042-OC
7984874 GMC 191-FC
7984903 GMC 351-FS
7984916 GMC 003-OS
7984917 GMC 134-OS
7984919 GMC 464-OS
7984937 GMC 098-OS
7984943 GMC 024-OC
7984978 GMC 016-OC
7984979 GMC 016-OC
7988149 GMC 030-FC
79918114 FIAT / IVECO 030-FC
79918184 FIAT / IVECO 030-FC
79924318 FIAT / IVECO 030-FC
79936891 FIAT / IVECO 075-FS
7995000510 GÜLDNER 053-OS
79955272 GMC 099-OS
7997615 FIAT / IVECO 220-AR
7998044 GMC 143-AR
7998336 GMC 180-AR
7998710 GMC 085-AR
7998968 GMC 220-AR
8A0133511 VOLKSWAGEN 273-FP
8A0819439 VOLKSWAGEN 700-AC
8A0819439 VOLKSWAGEN 701-ACC
8A0819439A VOLKSWAGEN 700-AC
8CM6731A FORD 046-OC
8D0091800 VOLKSWAGEN 701-ACC
8D0127435 VOLKSWAGEN 194-FS
8E0127401 VOLKSWAGEN 970-FP
8E0127401B VOLKSWAGEN 976-FP
8E0127401C VOLKSWAGEN 976-FP
8E0127435A VOLKSWAGEN 970-FP
8E0201511H AUDI 419-FP
8E0819439 VOLKSWAGEN 760-AC
8FG1-23-802 MAZDA 146-OS
8FG1-23-8029A MAZDA 107-OS
8K0133843E AUDI 4292-AP
8K0819439 AUDI 4211-AC
8K0819439A AUDI 4212-ACC
8L0091800 VOLKSWAGEN 704-ACC
8L9765 CATERPILLAR 041-FS
8N4301 CATERPILLAR 096-OC
8N5896 CATERPILLAR 4172-OS
8N-9586 CATERPILLAR 4172-OS
8N9856 CATERPILLAR 4172-OS
8RT6714A FORD 046-OC
8T7477 CATERPILLAR 030-FC
8Z0127435A AUDI 692-FX
8Z0129620 VOLKSWAGEN 451-AR
8Z0198567 VOLKSWAGEN 692-FX
80000064 CORTECO MEILLORS

S.A.S.
4200-ACC

80000071 CORTECO MEILLORS
S.A.S.

4232-ACC

80000113 CORTECO MEILLORS
S.A.S.

4226-ACC

80000336 CORTECO MEILLORS
S.A.S.

4217-AC

80000346 CORTECO MEILLORS
S.A.S.

4205-ACC

80000614 CORTECO MEILLORS
S.A.S.

4228-AC

80000616 CORTECO MEILLORS
S.A.S.

4229-ACC

80000641 CORTECO MEILLORS
S.A.S.

4463-AC

80000666 CORTECO MEILLORS
S.A.S.

4201-AC

80000667 CORTECO MEILLORS
S.A.S.

4202-ACC

80000815 CORTECO MEILLORS
S.A.S.

4203-AC

80000844 CORTECO MEILLORS
S.A.S.

4230-ACC

80000847 CORTECO MEILLORS
S.A.S.

4215-AC

80000853 CORTECO MEILLORS
S.A.S.

4219-AC

80000877 CORTECO MEILLORS
S.A.S.

4216-AC

80000879 CORTECO MEILLORS
S.A.S.

4211-AC

80000880 CORTECO MEILLORS
S.A.S.

4212-ACC

8000239 ORENSTEIN & KOPPEL 055-OS
8000250 ORENSTEIN & KOPPEL 002-FS
8000479 FENWICK 030-FC
8002 CROSLAND 334-AR
8003 CROSLAND 298-AP
800334 SCANIA 003-OS
8003741 ORENSTEIN & KOPPEL 122-AR
8003751 ORENSTEIN & KOPPEL 064-AR
8004 CROSLAND 240-AR
8004750 ORENSTEIN & KOPPEL 030-FC
8004792 ORENSTEIN & KOPPEL 029-FC
8005815 ORENSTEIN & KOPPEL 036-AR
8005900 UFI 657-OS
8006605 ORENSTEIN & KOPPEL 035-AR
800848 NISSAN 184-FP
800848M91 MASSEY-FERGUSON 184-FP
80095326 FIAT / IVECO 220-AR
801151161 KÄSSBOHRER 020-FC
801151163 KÄSSBOHRER 029-FC
8011800109 MERCEDES-BENZ 136-OC
8016 TEHO 020-FC
8018 TEHO 028-FC
802721 OPEL 687-FC
80290ST3E01 HONDA 958-AC
80291-SAA-E01 HONDA 4238-AC
80291-SAA505HE HONDA 782-AC
80291-SEL-Y01 HONDA 4238-AC
80291-ST3-E01 HONDA 958-AC
80291ST3505 HONDA 958-AC
80291-S2H-E01 HONDA 782-AC
80291S2H505 HONDA 782-AC
80291-S84-A01 HONDA 780-AC
80292-SCA-E11 HONDA 899-AC
80292SCAE11 HONDA 899-AC
80292SCAG01 HONDA 899-AC
80292SDAA01 HONDA 954-AC
80292-SDC-A01 HONDA 954-AC
80292SHJA41 HONDA 954-AC
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80292-SMG-E01 HONDA 781-AC
80292S5A003 HONDA 899-AC
80292S5DA01 HONDA 899-AC
80292S50A01 HONDA 899-AC
80292S6DG01 HONDA 899-AC
803201074 JCB 220-AR
803201511C SEAT 184-FP
803201511E VOLKSWAGEN 184-FP
803210151C VOLKSWAGEN 184-FP
80418795 NEW HOLLAND 129-AR
80430287 NEW HOLLAND 221-AR
8062 CROSLAND 428-AP
807200755 VOLVO 045-OH
80748274 NEW HOLLAND 037-AR
80753486 NEW HOLLAND 064-AR
808568 OPEL 643-FP
80913927 NEW HOLLAND 036-AR
8093784 FIAT / IVECO 4069-OS
8094864 FIAT / IVECO 4079-OS
81SM6714A3A FORD 510-OS
81SM6714A4A FORD 510-OS
81.00000.0238 MAN 024-OC
81.00000.0239 MAN 022-OC
81.00000.0240 MAN 405-OC
81.00000.0242 MAN 387-OC
81.00000.0244 MAN 029-FC
81.00000.0245 MAN 020-FC
81.00000.0246 MAN 021-FC
8100779 FENWICK 220-AR
8101125 FENWICK 112-OS
8104266 FENWICK 000-OS
81.05501.6007 MAN 474-OS
81.05504.0006 MAN 187-OC
81.05504.0007 MAN 045-OH
81.05504.0012 MAN 046-OC
81.05504.0025 MAN 162-OC
81.05504.0026 MAN 187-OC
81.05504.0027 MAN 162-OC
81.05504.0029 MAN 048-OC
81.05504.0032 MAN 187-OC
81.05504.0038 MAN 022-OC
81.05504.0039 MAN 024-OC
81.05504.0040 MAN 022-OC
81.05504.0041 MAN 024-OC
81.05504.0044 MAN 387-OC
81.05504.0045 MAN 387-OC
81.05504.0046 MAN 387-OC
81.05504.0047 MAN 387-OC
81.05504.0050 MAN 387-OC
81.05504.0051 MAN 045-OH
81.05504.6001 MAN 045-OH
8107486 FIAT / IVECO 475-FS
8107716 FIAT / IVECO 475-FS
810817 ATLAS 157-OS
81.08204.0072 MAN 460-AR
81.08205.0005 MAN 064-AR
81.08304.0032 MAN 129-AR
81.08304.0036 MAN 036-AR
81.08304.0038 MAN 037-AR
81.08304.0040 MAN 064-AR
81.08304.0041 MAN 064-AR
81.08304.0043 MAN 037-AR
81.08304.0044 MAN 037-AR
81.08304.0045 MAN 036-AR
81.08304.0048 MAN 064-AR
81.08304.0049 MAN 035-AR

81.08304.0053 MAN 122-AR
81.08304.0054 MAN 122-AR
81.08304.0055 MAN 035-AR
81.08304.0057 MAN 064-AR
81.08304.0060 MAN 064-AR
81.08304.0064 MAN 036-AR
81.08304.0065 MAN 221-AR
81.08304.0072 MAN 460-AR
81.08304.0074 MAN 459-AR
81.08304.0076 MAN 459-AR
81.08304.0083 MAN 400-AR
81.08304.0084 MAN 4095-AR
81.08304.0086 MAN 133-AR
81.08304.0087 MAN 689-AR
81.08304.0094 MAN 400-AR
81.08304.0097 MAN 400-AR
81.08304.0100 MAN 4157-AR
81.08405.0011 MAN 247-AR
81.08405.0013 MAN 247-AR
81.08405.0015 MAN 689-AR
81.08405.0016 MAN 979-AR
81.08405.0017 MAN 984-AR
81.08405.0020 MAN 979-AR
81.08405.0021 MAN 979-AR
81.08405.0023 MAN 4261-AR
81.08405.0029 MAN 4300-AR
81.08504.0026 MAN 187-OC
811133511 VOLKSWAGEN 171-FP
811133511A VOLKSWAGEN 260-FP
811133511B VOLKSWAGEN 171-FP
811133511D VOLKSWAGEN 260-FP
81.12501.0021 MAN 985-FX
81.12501.0030 MAN 985-FX
81.12503.0001 MAN 029-FC
81.12503.0011 MAN 020-FC
81.12503.0013 MAN 028-FC
81.12503.0015 MAN 029-FC
81.12503.0016 MAN 029-FC
81.12503.0018 MAN 021-FC
81.12503.0019 MAN 028-FC
81.12503.0020 MAN 029-FC
81.12503.0021 MAN 021-FC
81.12503.0022 MAN 021-FC
81.12503.0023 MAN 028-FC
81.12503.0024 MAN 020-FC
81.12503.0035 MAN 002-FS
81.12503.0036 MAN 029-FC
81.12503.0037 MAN 028-FC
81.12503.0038 MAN 030-FC
81.12503.0040 MAN 029-FC
81.12503.0041 MAN 029-FC
81.12503.0042 MAN 021-FC
81.12503.0043 MAN 028-FC
81.12503.0044 MAN 020-FC
81.12503.0046 MAN 020-FC
81.12503.0048 MAN 021-FC
81.12503.0050 MAN 028-FC
81.12503.0051 MAN 029-FC
81.12503.0053 MAN 020-FC
81.12503.0054 MAN 021-FC
81.12503.0056 MAN 184-FP
81.12503.0062 MAN 020-FC
81.12503.0063 MAN 021-FC
81.12503.0066 MAN 020-FC
81.12503.0075 MAN 297-FS
8112503008 MACK 030-FC
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81.12503.0086 MAN 985-FX
8121918050900 FAHR 189-FP
8123564 FIAT / IVECO 305-AD
8123564 FIAT / IVECO 4052-AD
8123679 FIAT / IVECO 002-FS
8127168 AMC 073-OS
813231 OPEL 084-AR
81.33118.0003 MAN 154-OS
813560 OPEL 191-FC
813561 OPEL 030-FC
813562 OPEL 030-FC
813565 OPEL 001-FS
813566 OPEL 193-FS
813569 OPEL 4136-FX
8135690 OPEL 4136-FX
8143691 VOLVO 961-AC
8144430 VOLVO 961-AC
8145894 LIEBHERR 001-FS
81.47301.6005 MAN 044-OH
81.47307.0001 MAN 045-OH
8149064 VOLVO 4104-AR
8149961 VOLVO 4032-AR
8152009 VOLVO 4002-AR
8152010 VOLVO 4003-AR
81520101 VOLVO 4003-AR
81520108 VOLVO 4003-AR
81.52102.0008 MAN 305-AD
81.52102.0008 MAN 4052-AD
81.52102.0009 MAN 305-AD
81.52102.0009 MAN 4052-AD
81.52102.0010 MAN 305-AD
81.52102.0010 MAN 4052-AD
81.52102.0016 MAN 4107-AD
81.52102.6146 MAN 4047-AD
81.52108.6025 MAN 4078-AD
8159975 VOLVO 4144-FS
81599755 VOLVO 4144-FS
81.61910.0011 MAN 729-AC
81.61910.0018 MAN 4242-AC
81.61910.0019 MAN 4243-ACC
8173-23-802 MAZDA 146-OS
81.77910.0016 MAN 4217-AC
81.77972.0148 MAN 4217-AC
818500 OPEL 080-FP
818500 OPEL 680-FP
818501 OPEL 080-FP
818501 OPEL 680-FP
818506 OPEL 643-FP
818508 OPEL 268-FP
818508 OPEL 643-FP
818509 OPEL 268-FP
818509 OPEL 643-FP
818510 OPEL 268-FP
818510 OPEL 643-FP
818511 OPEL 801-FS
818511 OPEL 801/3-FS
818512 OPEL 080-FP
818512 OPEL 680-FP
818513 OPEL 080-FP
818513 OPEL 680-FP
818514 OPEL 268-FP
818514 OPEL 643-FP
818531 OPEL 687-FC
818541 OPEL 080-FP
818541 OPEL 680-FP
818568 OPEL 268-FP

818568 OPEL 643-FP
81866615 NEW HOLLAND 075-FS
8190948 FIAT / IVECO 305-AD
8190948 FIAT / IVECO 4052-AD
8193841 VOLVO 481-FS
82DF6714AA FORD 000-OS
82GB9155AA FORD 171-FP
82GB9155BA FORD 171-FP
82PF9N327AA FORD 002-FS
8200004835 RENAULT 633-OX
8200023480 RENAULT 4133-AP
8200025862 RENAULT 414-OX
8200026237 RENAULT 4196-FP
8200033408 RENAULT 504-OS
8200033468 NISSAN 504-OS
8200042833 RENAULT 414-OX
8200065768 RENAULT 4170-AP
8200104272 RENAULT 4171-AP
8200151379 RENAULT 4030-FP
8200166615 RENAULT 4193-AP
8200186217 RENAULT 4295-FP
8200186218 RENAULT 4296-FP
8200248903 RENAULT 693-FX
8200257642 RENAULT 906-OS
8200261781 RENAULT 4098-AP
8200274858 RENAULT 4044-OS
8200275382 RENAULT 4081-AP
8200294143 RENAULT 4313-FS
8200298074 RENAULT 4114-AP
8200302666 RENAULT 4098-AP
8200362442 RENAULT 4101-OX
8200371661 RENAULT 4193-AP
8200371663 RENAULT 4098-AP
8200399214 RENAULT 4265-AP
8200431075 RENAULT 4133-AP
8200447197 RENAULT 4313-FS
8200457286 RENAULT 4170-AP
8200506046 RENAULT 4183-FP
8200550973 RENAULT 4182-FP
8200564638 RENAULT 4183-FP
8200619849 RENAULT 4134-FP
8200638748 RENAULT 4258-FP
8200697875 RENAULT 4183-FP
8200697876 RENAULT 4186-FP
8200792661 RENAULT 4307-AP
8200803830 RENAULT 4278-FP
8200813237 RENAULT 4278-FP
82.12503.0038 MAN 030-FC
8220044 FORD 220-AR
82220425 FIAT / IVECO 052-OS
82220425 FIAT / IVECO 052/3-OS
8222045 FIAT / IVECO 052-OS
8222045 FIAT / IVECO 052/3-OS
82232108 FIAT / IVECO 052-OS
82232108 FIAT / IVECO 052/3-OS
82241613 FIAT / IVECO 052-OS
82241613 FIAT / IVECO 052/3-OS
8225000030 KÄSSBOHRER 044-OH
8225007022 KÄSSBOHRER 045-OH
82255076 FIAT / IVECO 052-OS
82255076 FIAT / IVECO 052/3-OS
82300672 FIAT / IVECO 052-OS
82300672 FIAT / IVECO 052/3-OS
82323784 FIAT / IVECO 074-FP
82342881 FIAT / IVECO 003-OS
82360558 FIAT / IVECO 003-OS
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82361657 FIAT / IVECO 003-OS
82374232 FIAT / IVECO 256-OS
82403555 FIAT / IVECO 159-FP
82406319 FIAT / IVECO 075-FS
82425329 FIAT / IVECO 171-FP
82425649 FIAT / IVECO 184-FP
82428006 FIAT / IVECO 159-FP
82434499 FIAT / IVECO 159-FP
8248012 FIAT / IVECO 220-AR
825F9150AIA FORD 030-FC
825F9150A2A FORD 030-FC
82.52102.0013 MAN 4052-AD
8254589600 RENAULT 030-FC
8257912 FORD 220-AR
8293140 FIAT / IVECO 034-AR
829390 VOLVO 112-OS
829913 VOLVO 127-FS
8299133 VOLVO 127-FS
83MF6N062AA FORD 261-OS
8300001024 KÄSSBOHRER 053-OS
8300100540 KÄSSBOHRER 053-OS
83.08405.0000 MAN 460-AR
831038 ATLAS 053-OS
8311150192 KÄSSBOHRER 4123-AR
83111501920 KÄSSBOHRER 4123-AR
8311999136 KÄSSBOHRER 024-OC
8311999137 KÄSSBOHRER 022-OC
8312000298 KÄSSBOHRER 003-OS
8314000048 KÄSSBOHRER 000-OS
8315085102 KÄSSBOHRER 036-AR
831842 SCANIA 080-FP
831842 SCANIA 680-FP
8318420 SCANIA 080-FP
8318420 SCANIA 680-FP
8319000048 KÄSSBOHRER 000-OS
8319000103 KÄSSBOHRER 028-FC
8319000104 KÄSSBOHRER 029-FC
8319000110 KÄSSBOHRER 022-OC
8319009084 KÄSSBOHRER 035-AR
83190420017 KÄSSBOHRER 220-AR
83190586094 KÄSSBOHRER 064-AR
8319069084 KÄSSBOHRER 035-AR
8319085102 KÄSSBOHRER 036-AR
8319086094 KÄSSBOHRER 064-AR
8319095116 KÄSSBOHRER 037-AR
8319098117 KÄSSBOHRER 129-AR
8319101120 KÄSSBOHRER 020-FC
8319101200 KÄSSBOHRER 021-FC
8319121610 KÄSSBOHRER 297-FS
8319143188 KÄSSBOHRER 466-AR
83191431880 KÄSSBOHRER 466-AR
8319753 SCANIA 159-FP
8322383 FIAT / IVECO 544-AR
8322386 FIAT / IVECO 544-AR
8322986 FIAT / IVECO 037-AR
8322988 FIAT / IVECO 064-AR
8322989 FIAT / IVECO 064-AR
8323032 FIAT / IVECO 036-AR
8323285 FIAT / IVECO 036-AR
8323286 FIAT / IVECO 036-AR
8323287 FIAT / IVECO 036-AR
8323288 FIAT / IVECO 036-AR
8323385 FIAT / IVECO 037-AR
8323386 FIAT / IVECO 037-AR
8323387 FIAT / IVECO 037-AR
8329000049 KÄSSBOHRER 002-FS

833534 LEYLAND 031-FC
833543 LEYLAND 031-FC
833544 LEYLAND 030-FC
8339731 SCANIA 159-FP
834231 OPEL 084-AR
834232 OPEL 143-AR
834235 OPEL 143-AR
834250 OPEL 177-AP
834250 OPEL 177/3-AP
834257 OPEL 085-AR
834264 OPEL 332-AP
834266 OPEL 332-AP
834268 OPEL 332-AP
834270 OPEL 085-AR
834273 OPEL 084-AR
834285 OPEL 197-AP
834286 OPEL 197-AP
834288 OPEL 144-AP
834289 OPEL 177-AP
834289 OPEL 177/3-AP
834292 OPEL 327-AP
834293 OPEL 327-AP
834294 OPEL 327-AP
834296 OPEL 327-AP
834297 OPEL 327-AP
834299 OPEL 327-AP
834581 OPEL 231-AP
834583 OPEL 231-AP
834585 OPEL 326-AP
834800 OPEL 143-AR
834801 OPEL 085-AR
834803 OPEL 084-AR
834940 SCANIA 003-OS
8349409 SCANIA 003-OS
835036 OPEL 915-AP
835331343 VALMET 002-FS
835605 OPEL 332-AP
835606 OPEL 327-AP
835607 OPEL 333-AP
835614 OPEL 290-AP
835615 OPEL 290-AP
835622 OPEL 543-AP
835624 OPEL 904-AP
835626 OPEL 679-AP
835627 OPEL 684-AP
835944 MASSEY-FERGUSON 030-FC
835984M92 MASSEY-FERGUSON 030-FC
835994 MASSEY-FERGUSON 030-FC
835994H92 MASSEY-FERGUSON 030-FC
835994M91 MASSEY-FERGUSON 030-FC
835994M92 MASSEY-FERGUSON 030-FC
836007789 VALMET 029-FC
836007790 VALMET 028-FC
836015106 VALMET 030-FC
836064 MASSEY-FERGUSON 052-OS
836064 MASSEY-FERGUSON 052/3-OS
836064M91 MASSEY-FERGUSON 052-OS
836064M91 MASSEY-FERGUSON 052/3-OS
836120822 VALMET 053-OS
836218M91 MASSEY-FERGUSON 030-FC
836316408 VALMET 035-AR
836318608 VALMET 035-AR
836632 OPEL 684-AP
837620 ATLAS 220-AR
838475 SCANIA 074-FP
838593 VOLVO 001-FS
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8385932 VOLVO 001-FS
83912 VOLVO 046-OC
84AB9150AA FORD 075-FS
84BM6714AA FORD 099-OS
8414124 VOLVO 040-AP
84141241 VOLVO 040-AP
846F150AA FORD 030-FC
846F9150AA FORD 030-FC
846F9750AA FORD 030-FC
848101189 KOMATSU 4162-AR
849253 OPEL 040-AP
850510 POCLAIN 342-AR
850589 POCLAIN 157-OS
8508111 FIAT / IVECO 021-FC
85104633 VOLVO 4181-OX
85108176 VOLVO 4181-OX
851890 MASSEY-FERGUSON 030-FC
851890M1 MASSEY-FERGUSON 030-FC
851890M91 MASSEY-FERGUSON 030-FC
852528 CLARK EQUIPMENT 046-OC
852931 ATLAS 073-OS
853535034 BOMAG 4331-FS
853535036 BOMAG 4316-FS
854467 GMC 598-FP
854570 CLARK EQUIPMENT 046-OC
8548060000 RENAULT 028-FC
8548759000 RENAULT 029-FC
85.61950.0025 MAN 730-AC
858201 VOLVO 030-FC
859129620 VOLKSWAGEN 078-AP
859793 CLARK EQUIPMENT 046-OC
86AB9150AA FORD 030-FC
860X9601AA FORD 077-AR
860X9601BSA FORD 038-AR
860X9601BTA FORD 007-AR
8600850177 KÄLBLE 053-OS
86.12000.6009 MAN 030-FC
86.14000.6002 MAN 220-AR
861476 VOLVO 859-OS
861476-0 VOLVO 859-OS
8616804 FORD 968-FP
8621645 VOLVO 4237-FX
862836 CLARK EQUIPMENT 046-OC
8638600 VOLVO 4093-AP
8642570 VOLVO 981-OX
8649788 VOLVO 664-AP
8653668 VOLVO 4018-FX
8658-13-850 MAZDA 030-FC
866477 GMC 099-OS
8671000496 RENAULT 850-OS
86.77940.0377 MAN 4447-FS
868014 PERKINS 030-FC
8683560 VOLVO 4013-AP
8683561 VOLVO 4037-AP
8687389 FORD 890-AC
8690940020 MERCEDES-BENZ 037-AR
8690940430 MTU 035-AR
8692305 VOLVO 981-OX
870X9601CJA FORD 034-AR
870X9601CMA FORD 038-AR
870X9601JA FORD 007-AR
8701760 SAVIEM 029-FC
8701760000 RENAULT 029-FC
870971 MASSEY-FERGUSON 030-FC
870971M91 MASSEY-FERGUSON 030-FC
87139YZZ03 TOYOTA 947-ACC

87139-YZZ06 TOYOTA 4244-AC
87139-YZZ07 TOYOTA 944-AC
87139-YZZ08 TOYOTA 4239-AC
87139-0D010 TOYOTA 4239-AC
87139-02020 TOYOTA 4239-AC
87139-30040 TOYOTA 4239-AC
87139-33010 TOYOTA 947-ACC
87139-47010 TOYOTA 945-AC
87139-47010-83 TOYOTA 945-AC
87139-52020 TOYOTA 4239-AC
87418364 IHC-CASE (CNH) 4162-AR
87438248 IHC-CASE (CNH) 4162-AR
87840509 FORD 075-FS
88AX9150BA FORD 075-FS
88GX9155BA FORD 171-FP
88GX9155CA FORD 171-FP
88TX9601AA FORD 124-AP
88VB9601AA FORD 323-AP
880 CROSLAND 520-AR
880X9601CA FORD 040-AP
88000922604 HANOMAG 000-OS
880042 CLARK EQUIPMENT 046-OC
880053 CLARK EQUIPMENT 046-OC
880334 SCANIA 003-OS
88.05501.6002 MAN 154-OS
88087-4100 SUBARU 852-OS
88127 HYSTER 030-FC
88127A HYSTER 030-FC
881304 MASSEY-FERGUSON 052-OS
881304 MASSEY-FERGUSON 052/3-OS
881304M91 MASSEY-FERGUSON 052-OS
881304M91 MASSEY-FERGUSON 052/3-OS
8820772 FIAT / IVECO 134-OS
8821823 FIAT / IVECO 019-FS
8822645 FIAT / IVECO 134-OS
8822986 FIAT / IVECO 019-FS
8826586 FIAT / IVECO 017-OS
883162 VOLVO 098-OS
883364 SCANIA 074-FP
883786M91 MASSEY-FERGUSON 030-FC
8840483382 MERCEDES-BENZ 4078-AD
88508-0H010 TOYOTA 773-AC
88508-12010 TOYOTA 4245-AC
88508-12020 TOYOTA 4245-AC
88511161 ISUZU 003-OS
88513106 ISUZU 003-OS
88568-02030 TOYOTA 944-AC
88568-13010 TOYOTA 4244-AC
88568-52010 TOYOTA 944-AC
88568-52010 TOYOTA 946-AC
88568-52010-83 TOYOTA 944-AC
88568-52010-83 TOYOTA 946-AC
886524 CLARK EQUIPMENT 220-AR
886525B CLARK EQUIPMENT 220-AR
8888013 POCLAIN 046-OC
88880-20020 TOYOTA 943-AC
88880-20060 TOYOTA 943-AC
88880-20110 TOYOTA 943-AC
8888622 POCLAIN 021-FC
8888667 POCLAIN 053-OS
8888840 POCLAIN 053-OS
8888843 POCLAIN 046-OC
8890499 AMC 052-OS
8890499 AMC 052/3-OS
89FB9155AA FORD 181-FP
89FF9601AA FORD 416-AP
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890X9601EA FORD 012-AR
890X9601GA FORD 011-AR
89002438 GMC 4441-FC
890971 MASSEY-FERGUSON 030-FC
8919500 FIAT / IVECO 030-FC
893009 DAF 189-FP
893091400A VOLKSWAGEN 700-AC
893091700 VOLKSWAGEN 700-AC
893091700 VOLKSWAGEN 701-ACC
893127435A VOLKSWAGEN 418-FS
893133511 VOLKSWAGEN 171-FP
8-93156-634-0 ISUZU 801-FS
8-93156-634-0 ISUZU 801/3-FS
8933004195 RENAULT 507-OS
893819439 VOLKSWAGEN 700-AC
894 CROSLAND 142-AR
8-94121-431-0 ISUZU 801-FS
8-94121-431-0 ISUZU 801/3-FS
8-94125-784 ISUZU 823-FP
8-94125-784-0 ISUZU 823-FP
8941326780 ISUZU 177-AP
8941326780 ISUZU 177/3-AP
8941357471 ISUZU 146-OS
8-94143-479-0 ISUZU 4335-FS
8941494180 ISUZU 146-OS
8-94151-010-0 ISUZU 804-FS
8941516143 ISUZU 177-AP
8941516143 ISUZU 177/3-AP
8-9415-1744-0 ISUZU 4335-FS
8-94167-398-0 ISUZU 801-FS
8-94167-398-0 ISUZU 801/3-FS
8-94177-327-0 ISUZU 801-FS
8-94177-327-0 ISUZU 801/3-FS
8942019420 ISUZU 146-OS
8942019422 ISUZU 146-OS
8942019423 ISUZU 105-OS
8-94238-757-0 ISUZU 801-FS
8-94238-757-0 ISUZU 801/3-FS
8942432700 ISUZU 105-OS
8942435020 ISUZU 105-OS
8942435021 ISUZU 105-OS
8-94248-070-0 ISUZU 801-FS
8-94248-070-0 ISUZU 801/3-FS
8942511100 SUZUKI 105-OS
8-94340-697-0 ISUZU 860-OS
8-94340-697-0 ISUZU 860/3-OS
8-94340-697-1 ISUZU 860-OS
8-94340-697-1 ISUZU 860/3-OS
8-94360-427-0 ISUZU 860-OS
8-94360-427-0 ISUZU 860/3-OS
8-94369-299-1 ISUZU 801-FS
8-94369-299-1 ISUZU 801/3-FS
8-94370-621-0 ISUZU 4335-FS
8944128150 ISUZU 146-OS
8944185410 ISUZU 146-OS
8-94419-532-0 ISUZU 804-FS
8944304110 ISUZU 146-OS
8944304111 ISUZU 146-OS
8944558380 ISUZU 177-AP
8944558380 ISUZU 177/3-AP
8944567410 ISUZU 146-OS
8944567411 ISUZU 146-OS
8-94483-850-0 ISUZU 801-FS
8-94483-850-0 ISUZU 801/3-FS
8949253 GMC 040-AP
8953002184 CHRYSLER 124-AP

896 CROSLAND 131-AR
8960570 GMC 085-AR
8963500079 RENAULT 131-AR
8-97021-576-0 ISUZU 860-OS
8-97021-576-0 ISUZU 860/3-OS
8-97116-125-0 ISUZU 4335-FS
8-97172-549-0 ISUZU 4335-FS
8972231870 ISUZU 621-OX
897321 VOLVO 150-OS
8978561 SCANIA 171-FP
8983500079 AMC 131-AR
8983501900 AMC 105-OS
8990688 AMC 052-OS
8990688 AMC 052/3-OS
8994450 GMC 342-AR
8994522 GMC 342-AR
8994643 GMC 342-AR
8994750 GMC 220-AR
8994751 GMC 220-AR
899839 CLARK EQUIPMENT 052-OS
899839 CLARK EQUIPMENT 052/3-OS
899899 CLARK EQUIPMENT 052-OS
899899 CLARK EQUIPMENT 052/3-OS
9F6426 CATERPILLAR 096-OC
9F6427 CATERPILLAR 096-OC
9F6428 CATERPILLAR 096-OC
9F6430 CATERPILLAR 096-OC
9G6420 CATERPILLAR 096-OC
9N-3368 CATERPILLAR 4173-CS
9N-3717 CATERPILLAR 4173-CS
9N-3719 CATERPILLAR 4173-CS
9N-5570 CATERPILLAR 4172-OS
9N9586 CATERPILLAR 4172-OS
9Y4400 CATERPILLAR 068-FP
9Y4417 CATERPILLAR 4316-FS
9Y4421 CATERPILLAR 002-FS
9Y4430 CATERPILLAR 030-FC
9Y4449 CATERPILLAR 052-OS
9Y4449 CATERPILLAR 052/3-OS
9Y-4464 CATERPILLAR 4445-OS
9Y4468 CATERPILLAR 261-OS
9Y4474 CATERPILLAR 053-OS
9Y4479 CATERPILLAR 052-OS
9Y4479 CATERPILLAR 052/3-OS
9Y4487 CATERPILLAR 003-OS
9Y4491 CATERPILLAR 105-OS
9Y4492 CATERPILLAR 056-OS
9Y4493 CATERPILLAR 510-OS
9Y4506 CATERPILLAR 003-OS
9Y4512 CATERPILLAR 105-OS
9Y4516 CATERPILLAR 002-FS
9Y4520 CATERPILLAR 096-OC
9Y4524 CATERPILLAR 261-OS
9Y-4529 CATERPILLAR 4173-CS
9Y6840 CATERPILLAR 220-AR
9Y7813 CATERPILLAR 342-AR
90FX9155AA FORD 181-FP
900X9601FA FORD 327-AP
90016535 OPEL 040-AP
90016800 GMC 075-FS
90027778 OPEL 099-OS
90027967 GMC 040-AP
900506401 YALE & TOWNE 052-OS
900506401 YALE & TOWNE 052/3-OS
90080-91034 TOYOTA 4443-OS
90080-91045 TOYOTA 4443-OS
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9008091058 TOYOTA 104-OS
90100000 DEMAG 000-OS
90110720309 PORSCHE 557-OS
90118207 GMC 085-AR
9014 CROSLAND 009-AR
9016 CROSLAND 072-AR
90162400 DEMAG 002-FS
90166585 GMC 193-FS
90166585 OPEL 193-FS
90166858 GMC 075-FS
90169150 GMC 080-FP
90169150 GMC 680-FP
9018 CROSLAND 008-AR
9018300018 MERCEDES-BENZ 734-AC
9018300418 MERCEDES-BENZ 4227-ACC
9018300518 MERCEDES-BENZ 734-AC
90183727 GMC 098-OS
90220939 GMC 144-AP
90220970 GMC 197-AP
90270500 DEMAG 021-FC
9028 CROSLAND 544-AR
90284766 GMC 197-AP
90322261 GMC 327-AP
90322262 GMC 327-AP
90325205 GMC 327-AP
9033 CROSLAND 141-AR
90351529 GMC 332-AP
90351530 GMC 332-AP
90353562 GMC 643-FP
90360171 GMC 720-AC
90360171 OPEL 720-AC
90383627 GMC 720-AC
90386776 GMC 724-AC
90410652 GMC 332-AP
90411732 GMC 231-AP
9041800009 MERCEDES-BENZ 629-OX
9041800210 MERCEDES-BENZ 629-OX
904217540 LOMBARDINI 099-OS
90421982 GMC 098-OS
90421982 OPEL 098-OS
90442434 GMC 098-OS
90443103 OPEL 332-AP
9045 CROSLAND 125-AP
90458294 GMC 722-AC
9046 CROSLAND 086-AP
9046 CROSLAND 144-AP
90464424 GMC 741-AC
9046817 PERKINS 003-OS
90486282 GMC 720-AC
90486293 OPEL 326-AP
90486296 OPEL 231-AP
90487526 OPEL 327-AP
9049 CROSLAND 180-AR
90499582 GMC 290-AP
90499589 GMC 290-AP
90509367 GMC 724-AC
90510338 GMC 722-AC
90510934 OPEL 528-OS
90510935 OPEL 528-OS
90512444 GMC 290-AP
90512446 GMC 290-AP
90512446 OPEL 290-AP
90512779 OPEL 741-AC
90514779 GMC 741-AC
90517711 LEYLAND 030-FC
90520549 OPEL 959-AC

90520689 OPEL 743-AC
90530260 GMC 581-OX
9054 CROSLAND 007-AR
90541162 OPEL 109-OS
90541162 OPEL 109/3-OS
90541163 OPEL 109-OS
90541163 OPEL 109/3-OS
90541317 GMC 721-ACC
90541317 OPEL 742-ACC
90542399 OPEL 609-OX
90542604 GMC 609-OX
90542912 OPEL 687-FC
90543378 GMC 581-OX
9055171 FORD 089-AP
90559549 OPEL 959-AC
905605188 CITROEN 038-AR
905658793 GMC 721-ACC
90570369 SCANIA 569-OX
90590568 OPEL 720-AC
9059521 GMC 342-AR
9059548 GMC 122-AR
9059571 GMC 342-AR
9059572 GMC 220-AR
9060900051 MERCEDES-BENZ 468-FX
9060920105 MERCEDES-BENZ 468-FX
9060920205 MERCEDES-BENZ 468-FX
9060920305 MERCEDES-BENZ 468-FX
9060920505 MERCEDES-BENZ 468-FX
9061800009 MERCEDES-BENZ 534-OX
9066 CROSLAND 327-AP
9068300218 MERCEDES-BENZ 4228-AC
9068300318 MERCEDES-BENZ 4229-ACC
907101T1 IHC-CASE (CNH) 668-OS
90.80119.5131 MAN 096-OC
90.80720.0756 MAN 045-OH
9085 CROSLAND 168-AP
90852 SCHLÜTER 029-FC
90915-TA001 TOYOTA 4443-OS
90915-YZZA3 TOYOTA 4443-OS
90915-YZZC7 TOYOTA 4443-OS
90915-YZZJ1 TOYOTA 4443-OS
9091503001 TOYOTA 104-OS
90915-03002 TOYOTA 820-OS
90915-03002 TOYOTA 820/3-OS
90915-03003 TOYOTA 821-OS
90915-03004 TOYOTA 848-OS
90915-03006 TOYOTA 861-OS
90915-03006 TOYOTA 861/3-OS
9091510001 TOYOTA 104-OS
90915-10002 TOYOTA 848-OS
90915-10003 TOYOTA 4443-OS
90915-10004 TOYOTA 848-OS
90915-20001 TOYOTA 820-OS
90915-20001 TOYOTA 820/3-OS
90915-20002 TOYOTA 820-OS
90915-20002 TOYOTA 820/3-OS
90915-20003 TOYOTA 820-OS
90915-20003 TOYOTA 820/3-OS
90915-20004 TOYOTA 820-OS
90915-20004 TOYOTA 820/3-OS
90915-30001 TOYOTA 821-OS
90915-30002 TOYOTA 861-OS
90915-30002 TOYOTA 861/3-OS
90915-30003 TOYOTA 862-OS
90915-33021 TOYOTA 820-OS
90915-33021 TOYOTA 820/3-OS
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90915-50003 TOYOTA 862-OS
9092 CROSLAND 091-AR
909213 CLARK EQUIPMENT 105-OS
9093 CROSLAND 038-AR
9099 CROSLAND 082-AP
91AB9155AA FORD 271-FP
91FF9601AA FORD 307-AP
9101 CROSLAND 120-AR
91024947 GMC 220-AR
9103 CROSLAND 177-AP
9103 CROSLAND 177/3-AP
9104 CROSLAND 521-AR
91066585 GMC 098-OS
9112191 OPEL 693-FX
91132362 GMC 723-ACC
9117321 OPEL 569-OX
9117557 GMC 543-AP
9117557 OPEL 543-AP
91181912 OPEL 684-AP
9118699 OPEL 4226-ACC
9121624 OPEL 723-ACC
9121625 GMC 721-ACC
9121625 OPEL 721-ACC
9121627 OPEL 936-ACC
9122000500 MITSUBISHI 105-OS
9125224 VOLVO 515-OS
9126105700 MITSUBISHI 220-AR
9129747 GMC 679-AP
9-1324-0093-0 ISUZU 858-OS
9-13240-804-O ISUZU 858-OS
9-13240-804-0 ISUZU 858-OS
9134577 VOLVO 4246-AC
914F6714AA FORD 355-OS
9141094 VOLVO 211-AP
9142151521 ISUZU 220-AR
9142151661 ISUZU 342-AR
9142648 VOLVO 271-FP
9142658 VOLVO 271-FP
914444 SCANIA 081-OS
9144445 SCANIA 081-OS
9145894 LIEBHERR 001-FS
9146111500 MITSUBISHI 220-AR
91470530 CITROEN 080-FP
91470530 CITROEN 680-FP
9150148380 GMC 273-FP
9150999180 TALBOT 171-FP
9151781580 GMC 273-FP
915319 IHC-CASE (CNH) 030-FC
91535807 CITROEN 032-FP
91535807 CITROEN 632-FP
9153580780 FIAT / IVECO 032-FP
9153580780 FIAT / IVECO 632-FP
9155711 VOLVO 211-AP
915982 ORENSTEIN & KOPPEL 010-OC
91605196 INGERSOLL-RAND 002-FS
91605204 INGERSOLL-RAND 053-OS
9161033 VOLVO 082-AP
9161303 GMC 905-FX
9162646 OPEL 723-ACC
91634402 INGERSOLL-RAND 030-FC
9166107 OPEL 4035-ACC
91677369 INGERSOLL-RAND 052-OS
91677369 INGERSOLL-RAND 052/3-OS
9171296 VOLVO 4246-AC
9171296-8 VOLVO 4246-AC
9171483 VOLVO 4246-AC

9173985 OPEL 723-ACC
9175 CROSLAND 160-AR
9177267 GMC 915-AP
9179 CROSLAND 169-AP
9179904 OPEL 4035-ACC
9179904 SAAB 4035-ACC
9179905 SAAB 735-AC
9180 CROSLAND 183-AP
9180596 VOLVO 515-OS
918266 ORENSTEIN & KOPPEL 003-OS
918266R91 IHC-CASE (CNH) 052-OS
918266R91 IHC-CASE (CNH) 052/3-OS
918266R92 IHC-CASE (CNH) 052-OS
918266R92 IHC-CASE (CNH) 052/3-OS
918266R93 IHC-CASE (CNH) 052-OS
918266R93 IHC-CASE (CNH) 052/3-OS
9184 CROSLAND 190-AP
9184130 VOLVO 4246-AC
9186262 VOLVO 211-AP
9186361 VOLVO 663-AP
9192320 OPEL 723-ACC
9192425 OPEL 581-OX
9192522 VOLVO 4246-AC
9192523 VOLVO 4246-AC
9194 CROSLAND 090-AP
9194405 OPEL 904-AP
9196107 OPEL 4035-ACC
9196120 GMC 679-AP
9196120 OPEL 679-AP
9196343 OPEL 4035-ACC
9196805 OPEL 965-AC
9199 CROSLAND 327-AP
92FB9155AA FORD 524-FP
92VB9601HA FORD 385-AP
9200067 GMC 720-AC
9201138 OPEL 684-AP
9201158 OPEL 684-AP
9201435 GMC 633-OX
9201440 GMC 735-AC
920203 IHC-CASE (CNH) 052-OS
920203 IHC-CASE (CNH) 052/3-OS
920203C1 IHC-CASE (CNH) 052-OS
920203C1 IHC-CASE (CNH) 052/3-OS
92035948 INGERSOLL-RAND 037-AR
9204626 VOLVO 746-AC
92048933 INGERSOLL-RAND 261-OS
92055530 INGERSOLL-RAND 037-AR
92071182 INGERSOLL-RAND 157-OS
9207230002 VOLVO 035-AR
92117431 INGERSOLL-RAND 342-AR
921178 TALBOT 046-OC
92118678 INGERSOLL-RAND 000-OS
92120285 INGERSOLL-RAND 030-FC
92120385 INGERSOLL-RAND 030-FC
92128859 INGERSOLL-RAND 154-OS
9213 CROSLAND 341-AR
921488 HANOMAG 045-OH
9216 CROSLAND 416-AP
9216910001 VOLVO 055-OS
922054 VOLVO 030-FC
9223 CROSLAND 338-AR
9226 CROSLAND 539-AP
922604 MASSEY-FERGUSON 000-OS
922853 MASSEY-FERGUSON 053-OS
92309490628 PORSCHE 080-FP
92309490628 PORSCHE 680-FP



NUMBERFINDER

N
U

M
B

E
R

FI
N

D
E

R

Reference Reference

963© MS Motor Service International GmbH 2012 See disclaimer on page 1

9234215 LEYLAND 029-FC
9247 CROSLAND 197-AP
925229 IHC-CASE (CNH) 464-OS
925229C91 IHC-CASE (CNH) 464-OS
9255 CROSLAND 307-AP
9256 CROSLAND 284-AR
9257 CROSLAND 388-AP
9264 CROSLAND 440-AP
92658095 INGERSOLL-RAND 055-OS
92666080 INGERSOLL-RAND 036-AR
9267 CROSLAND 078-AP
92686922 INGERSOLL-RAND 036-AR
92686948 INGERSOLL-RAND 064-AR
9269 CROSLAND 250-AR
9271 CROSLAND 323-AP
9273 CROSLAND 332-AP
92744523 INGERSOLL-RAND 041-FS
9277 CROSLAND 176-AP
927787 AMC 052-OS
927787 AMC 052/3-OS
9280017 FIAT / IVECO 030-FC
9280124 FIAT / IVECO 030-FC
9281024 FIAT / IVECO 030-FC
9281199 OPEL 099-OS
9282 CROSLAND 363-AR
9283 CROSLAND 066-AR
9292 CROSLAND 234-AP
9293140 FIAT / IVECO 034-AR
9294 CROSLAND 385-AP
9297 CROSLAND 326-AP
9298 CROSLAND 231-AP
93BB9601AB FORD 4039-AP
93009904 ZETOR 028-FC
93009905 ZETOR 029-FC
93011019600 PORSCHE 159-FP
93011019601 PORSCHE 159-FP
9304 CROSLAND 017-OS
9305 CROSLAND 134-OS
9307 CROSLAND 019-FS
930957 SCANIA 081-OS
9309576 SCANIA 081-OS
9310 CROSLAND 022-OC
93110770100 PORSCHE 073-OS
93152006 GMC 026-AR
93152007 GMC 059-AP
93152039 GMC 026-AR
93152072 GMC 040-AP
9315211 GMC 124-AP
93152111 GMC 124-AP
93152231 GMC 025-AR
93152288 GMC 006-AR
93152308 GMC 089-AP
93152533 GMC 141-AR
93152775 GMC 142-AR
93152793 GMC 040-AP
93152970 GMC 143-AR
93152970 OPEL 143-AR
93152971 GMC 085-AR
93152971 OPEL 085-AR
93152973 GMC 084-AR
93152973 OPEL 084-AR
93156093 GMC 105-OS
93156186 GMC 056-OS
93156245 KUBOTA 100-OS
93156247 GMC 105-OS
93156288 GMC 075-FS

93156290 GMC 507-OS
93156299 GMC 099-OS
93156299 OPEL 099-OS
93156300 GMC 100-OS
93156300 OPEL 100-OS
93156302 GMC 196-OS
93156302 OPEL 196-OS
93156303 GMC 510-OS
93156304 OPEL 199-OS
93156305 GMC 098-OS
93156306 OPEL 050-OS
93156321 GMC 105-OS
93156351 GMC 196-OS
93156363 GMC 557-OS
93156490 GMC 074-FP
9315651 GMC 196-OS
93156538 GMC 509-OS
93156540 GMC 504-OS
93156542 OPEL 918-OS
93156561 GMC 361-OS
93156562 GMC 252-OS
93156611 GMC 013-OC
93156612 GMC 282-FC
93156613 GMC 166-OS
93156614 GMC 136-OC
93156615 GMC 135-OC
93156616 GMC 158-FS
93156619 GMC 181-FP
93156634 OPEL 801-FS
93156634 OPEL 801/3-FS
93156663 OPEL 858-OS
93156665 GMC 146-OS
93156666 GMC 146-OS
93156667 GMC 105-OS
93156668 GMC 852-OS
93156669 GMC 113-OS
93156670 GMC 104-OS
93156671 GMC 003-OS
93156747 GMC 004-OS
93156769 OPEL 509-OS
93156770 GMC 852-OS
93156863 GMC 850-OS
93156943 OPEL 801-FS
93156943 OPEL 801/3-FS
93156953 OPEL 196-OS
93156954 OPEL 100-OS
93156997 GMC 182-FP
93160657 GMC 633-OX
93172129 GENERAL MOTORS 4035-ACC
93172272 GMC 619-OX
93172272 OPEL 619-OX
93172299 GMC 735-AC
93172299 OPEL 735-AC
93172461 GMC 915-AP
93172461 OPEL 915-AP
93172462 OPEL 915-AP
93174800 OPEL 937-AC
93177663 OPEL 915-AP
93177787 OPEL 4103-OX
93178952 GMC 917-OS
93178952 OPEL 917-OS
93179720 OPEL 917-OS
93180258 OPEL 4112-OX
93181255 GENERAL MOTORS 4044-OS
93181377 OPEL 4136-FX
93181912 GMC 684-AP
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93182436 OPEL 959-AC
93183389 OPEL 4086-AP
93183412 OPEL 4111-OX
93188723 OPEL 4260-AP
93188725 OPEL 4263-AP
932037 SCANIA 081-OS
9320375 SCANIA 081-OS
9323 CROSLAND 048-OC
9326 CROSLAND 024-OC
9328519 SCANIA 273-FP
9329 CROSLAND 474-OS
9331 CROSLAND 041-FS
9333790 SCANIA 171-FP
93407505 ZETOR 053-OS
93516538 CITROEN 386-OS
9356538 GMC 509-OS
9361 CROSLAND 055-OS
936406 AMC 052-OS
936406 AMC 052/3-OS
9365 CROSLAND 043-OC
9371716 GMC 030-FC
938143 AMC 052-OS
938143 AMC 052/3-OS
93814412 FIAT / IVECO 184-FP
93891769 GMC 193-FS
93891771 GMC 256-OS
93891826 GMC 124-AP
93892086 GMC 131-AR
93892087 GMC 070-AR
93892090 GMC 051-OS
93892092 GMC 089-AP
94BW19N619AB FORD 737-AC
94FF9601AA FORD 234-AP
9401109438 FIAT / IVECO 112-OS
9401444848 CITROEN 038-AR
9401445898 TALBOT 038-AR
9401445968 CITROEN 240-AR
9401567219 FIAT / IVECO 074-FP
9401901788 FIAT / IVECO 4129-FP
9401906028 TALBOT 191-FC
9401906088 TALBOT 030-FC
9401906138 TALBOT 030-FC
9401906148 CITROEN 031-FC
9401906508 FIAT / IVECO 434-FX
9401906768 FIAT / IVECO 434-FX
9401906768 FIAT / IVECO 448-FX
9408350047 MERCEDES-BENZ 4214-AC
9410031728 CITROEN 112-OS
94149418 GMC 146-OS
94243270 GMC 507-OS
94314263 GMC 109-OS
94314263 GMC 109/3-OS
94360427 OPEL 860-OS
94360427 OPEL 860/3-OS
94369299 OPEL 643-FP
94412815 GMC 146-OS
9-44195-32 ISUZU 804-FS
94419532 OPEL 804-FS
94455823 GMC 177-AP
94455823 GMC 177/3-AP
94455838 GMC 177-AP
94455838 GMC 177/3-AP
94456741 OPEL 146-OS
94459700 GMC 146-OS
9451160004 BOSCH 064-AR
9454647 VOLVO 664-AP

9454805 VOLVO 418-FS
945539 GMC 146-OS
9456000220 TALBOT 386-OS
9456000927 FIAT / IVECO 386-OS
9457228240 BOSCH 085-AR
9457233170 BOSCH 084-AR
945928 CLARK EQUIPMENT 052-OS
945928 CLARK EQUIPMENT 052/3-OS
9467521180 FIAT / IVECO 695-OX
9467558380 FIAT / IVECO 695-OX
94797406 DAEWOO 100-OS
948 CROSLAND 085-AR
94840078 GMC 104-OS
94854916 TOYOTA 832-FP
9488527 VOLVO 4246-AC
95VW19N551AA FORD 714-ACC
95VW9601BC FORD 519-AP
9510 CROSLAND 035-AR
9522 CROSLAND 064-AR
9523 CROSLAND 129-AR
9530 CROSLAND 034-AR
95470530 CITROEN 080-FP
95470530 CITROEN 680-FP
95495229 CITROEN 368-AR
95495621 CITROEN 386-OS
95495622 CITROEN 386-OS
955LI HENGST 760-AC
95503693 CITROEN 031-FC
9551 CROSLAND 122-AR
95511013110 PORSCHE 4180-AP
95511013400 PORSCHE 4190-FX
95534485 CITROEN 074-FP
95534486 CITROEN 074-FP
95551283 CITROEN 030-FC
955575783 TALBOT 030-FC
95558218 CITROEN 077-AR
95559627 CITROEN 077-AR
9556 CROSLAND 036-AR
9556000220 TALBOT 386-OS
95575783 CITROEN 030-FC
95580482 CITROEN 386-OS
9558048280 TALBOT 386-OS
95580483 CITROEN 386-OS
95583693 CITROEN 031-FC
95589128 CITROEN 038-AR
956 CROSLAND 084-AR
95600491 CITROEN 809-AP
95601137 CITROEN 038-AR
95605128 CITROEN 038-AR
9560890101 CITROEN 282-FC
95608910 CITROEN 282-FC
95608917 CITROEN 030-FC
95618786 CITROEN 190-AP
95638747 CITROEN 386-OS
95638903 CITROEN 361-OS
95655000 DEMAG 154-OS
95658433 CITROEN 363-AR
95658437 CITROEN 240-AR
95658483 CITROEN 240-AR
95659354 CITROEN 363-AR
95659400 DEMAG 034-AR
95667986 CITROEN 754-AC
9567205780 FIAT / IVECO 386-OS
957 CROSLAND 143-AR
958K CROSLAND 220-AR
95860-62J00-000 SUZUKI 4248-AC
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95860-63J10 SUZUKI 4248-AC
95861-64J00 SUZUKI 4249-AC
9591 CROSLAND 026-AR
9592 CROSLAND 103-AR
96FW16N619AB FORD 739-AC
96FW16N619AB FORD 740-ACC
96FW19G244AA FORD 740-ACC
96002933 CITROEN 386-OS
9600293380 FIAT / IVECO 386-OS
96010991 CITROEN 190-AP
9601099180 CITROEN 190-AP
960686M91 MASSEY-FERGUSON 030-FC
960689 MASSEY-FERGUSON 030-FC
960911 IHC-CASE (CNH) 030-FC
9609113 IHC-CASE (CNH) 030-FC
96098964 CITROEN 262-FC
9609896480 FIAT / IVECO 262-FC
961048 CLARK EQUIPMENT 031-FC
96130396 DAEWOO 819-FP
96131549 CITROEN 080-FP
96131549 CITROEN 680-FP
9613330 FORD 052-OS
9613330 FORD 052/3-OS
961334 NEW HOLLAND 002-FS
9613344 NEW HOLLAND 002-FS
96144871 CITROEN 298-AP
96182220 DAEWOO 4109-AP
96222500 DEMAG 417-FS
9622617880 FIAT / IVECO 523-FP
9622617880 FIAT / IVECO 623-FP
9623266380 FIAT / IVECO 523-FP
9623266380 FIAT / IVECO 623-FP
9628173380 FIAT / IVECO 386-OS
963023 CLARK EQUIPMENT 261-OS
96330400 DEMAG 029-FC
96351100 DEMAG 015-OC
96401300 DEMAG 122-AR
96440878 OPEL 4216-AC
96444649 DAEWOO 643-FP
9646 CROSLAND 027-AR
9647 CROSLAND 037-AR
9649448880 CITROEN 4129-FP
9651883380 FIAT / IVECO 4167-AP
9655190480 CITROEN 776-ACC
96565412 DAEWOO 847-OS
9662282580 FIAT / IVECO 695-OX
967 CROSLAND 077-AR
9670 CROSLAND 381-AR
9684 CROSLAND 025-AR
9707626952 ATLAS COPCO 157-OS
97076483 ATLAS COPCO 073-OS
9709000100 ATLAS COPCO 041-FS
9709000103 ATLAS COPCO 073-OS
9709000520 ATLAS COPCO 002-FS
9709000550 ATLAS COPCO 030-FC
9709000735 ATLAS COPCO 061-OS
97090012 ATLAS COPCO 000-OS
9709001200 ATLAS COPCO 000-OS
9709002400 ATLAS COPCO 157-OS
97090029 ATLAS COPCO 021-FC
9709002900 ATLAS COPCO 021-FC
9709003200 ATLAS COPCO 046-OC
9709004000 ATLAS COPCO 020-FC
970900550 ATLAS COPCO 030-FC
97099004000 ATLAS COPCO 020-FC
97100376 ATLAS COPCO 096-OC

97100377 ATLAS COPCO 041-FS
971238001 HANOMAG 053-OS
9712504000 ATLAS COPCO 020-FC
97125400 ATLAS COPCO 020-FC
9712540101 ATLAS COPCO 001-FS
9712540102 ATLAS COPCO 127-FS
9712540103 ATLAS COPCO 053-OS
9712540104 ATLAS COPCO 000-OS
97133-2D000 HYUNDAI 893-AC
97133-2E200 HYUNDAI 897-AC
971332F000 KIA 783-AC
971357 CATERPILLAR 030-FC
9714 CROSLAND 133-AR
97173027 OPEL 084-AR
97210337 ATLAS COPCO 002-FS
97210338 ATLAS COPCO 000-OS
97223218 GMC 621-OX
97223218 OPEL 621-OX
9728 CROSLAND 037-AR
9736567100 ATLAS COPCO 157-OS
9738350147 MERCEDES-BENZ 4210-AC
9744 CROSLAND 065-AR
9746444 FAUN 036-AR
9749 CROSLAND 459-AR
9755 CROSLAND 165-AR
976 CROSLAND 203-AR
9760 CROSLAND 453-AR
97617-1C000 HYUNDAI 894-AC
97617-1C200 HYUNDAI 894-AC
978M6714B1A FORD 097-OS
98AX9601AA FORD 4022-AP
9807970 FORD 829-FP
9811231 NEW HOLLAND 247-AR
981950 FIAT / IVECO 030-FC
9819500 FIAT / IVECO 030-FC
9819500E1 FIAT / IVECO 030-FC
9819501 FIAT / IVECO 134-OS
98262/220 COMPAIR 000-OS
9831079 FIAT / IVECO 052-OS
9831079 FIAT / IVECO 052/3-OS
983614 HANOMAG 002-FS
9836141098 KÄSSBOHRER 002-FS
983883 HYSTER 030-FC
983884 GMC 030-FC
9839003 GÜLDNER 042-OC
98432648 FIAT / IVECO 359-OS
98432653 FIAT / IVECO 398-OS
98472349 FIAT / IVECO 359-OS
98/800030 JCB 030-FC
98858500 DEMAG 035-AR
98859600 DEMAG 064-AR
98867300 DEMAG 037-AR
98867400 DEMAG 247-AR
98869300 DEMAG 055-OS
98869400 DEMAG 041-FS
98870100 DEMAG 622-OS
98873800 DEMAG 129-AR
98876500 DEMAG 221-AR
98876600 DEMAG 036-AR
98876800 DEMAG 024-OC
99000190075 STEYR 036-AR
99000190137 STEYR 064-AR
99000190701 STEYR 035-AR
99000190702 STEYR 036-AR
990.12.19.0030 STEYR 221-AR
99012190037 STEYR 064-AR
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99012190137 STEYR 064-AR
99012190701 STEYR 036-AR
99012190705 STEYR 064-AR
99014190033 STEYR 037-AR
99050400 DEMAG 034-AR
99065600 DEMAG 048-OC
990937 CLARK EQUIPMENT 154-OS
99100026 ALLIS-CHALMERS 105-OS
99100059 ALLIS-CHALMERS 034-AR
99100208 ALLIS-CHALMERS 000-OS
99100562 ALLIS-CHALMERS 055-OS
991032 NISSAN 030-FC
99111600 DEMAG 030-FC
991.12.19.0030 STEYR 221-AR
99112190705 STEYR 064-AR
991208615 VOLVO 669-OS
991215843 VOLVO 4447-FS
991218853 VOLVO 668-OS
9912650 FIAT / IVECO 045-OH
991290710 VOLVO 669-OS
9914144 FIAT / IVECO 030-FC
9918114 FIAT / IVECO 030-FC
9918144 FIAT / IVECO 030-FC
9918184 FIAT / IVECO 030-FC
9924138 FIAT / IVECO 030-FC
9924318 FIAT / IVECO 030-FC
9927604 FIAT / IVECO 342-AR
993021 PERKINS 052-OS
993021 PERKINS 052/3-OS
993029 PERKINS 052-OS
993029 PERKINS 052/3-OS
9930450 FIAT / IVECO 021-FC
9933149 FIAT / IVECO 096-OC
9936891 FIAT / IVECO 075-FS
99368919 FIAT / IVECO 075-FS
9938405 FIAT / IVECO 075-FS
9939229 FIAT / IVECO 031-FC
9941058 FIAT / IVECO 001-FS
99445200 FIAT / IVECO 987-OS
99484067 IVECO 676-FS
9949253 GMC 085-AR
9950443 ALFA ROMEO 075-FS
995390 CLARK EQUIPMENT 150-OS
9957615 FIAT / IVECO 220-AR
99657221901 PORSCHE 938-AC
99657221902 PORSCHE 938-AC
997K CROSLAND 342-AR
9974113 GMC 077-AR
9974117 GMC 142-AR
9974119 GMC 070-AR
9974135 GMC 122-AR
9974136 GMC 034-AR
9974139 GMC 035-AR
9974141 GMC 036-AR
9974143 GMC 064-AR
9974225 GMC 129-AR
9974318 GMC 163-AR
9974336 GMC 124-AP
9974340 GMC 342-AR
9974782 GMC 142-AR
9974788 GMC 060-AP
9974791 GMC 093-AP
9974793 GMC 126-AP
9974851 GMC 368-AR
9975120 GMC 003-OS
9975157 GMC 030-FC

9975161 GMC 003-OS
9975184 GMC 112-OS
9975214 GMC 153-OS
9975216 GMC 001-FS
9975220 GMC 017-OS
9975223 GMC 015-OC
9975227 GMC 510-OS
9975227 GMC 852-OS
9975233 GMC 073-OS
9975243 GMC 557-OS
9975245 GMC 112-OS
9975264 GMC 020-FC
9975267 GMC 052-OS
9975267 GMC 052/3-OS
9975287 GMC 152-OS
9975337 GMC 005-FS
9975348 GMC 030-FC
9975400 GMC 047-OC
9975449 GMC 850-OS
9983764 FIAT / IVECO 064-AR
998439R91 IHC-CASE (CNH) 052-OS
998439R91 IHC-CASE (CNH) 052/3-OS
9987150 FIAT / IVECO 035-AR
9999Z-07015 HYUNDAI 893-AC
9999Z-07017 HYUNDAI 894-AC
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AC/ACC

Innenraumfilter
cabin filter
filtre d´habitacle
filtro d´habitáculo
������ ��	 
����

KS-No. A (mm) B (mm) H (mm)

700-AC 387 152 25
701-ACC 387 152 25
702-AC 250 216 30
703-AC 280 206 25
704-ACC 280 206 25
705-AC 310 193 30
706-AC 347 212 19
707-ACC 312 193 30
708-ACC 304 204 30
709-AC 280 170 26
710-AC 331 165 33
711-ACC 268 201 30
712-ACC 268 201 30
713-AC 540 110 26
714-ACC 540 110 26
715-ACC 360 255 34
716-AC 275 219 54
718-AC 340 190 26
719-AC 265 126 39
720-AC 435 150 17
721-ACC 435 150 17.5
722-AC 290 226 17.5
723-ACC 290 226 17.5
724-AC 340 195 17.5
725-ACC 280 206 25
726-AC 265 190 31
727-ACC 266 192 30
728-AC 168 168 102
729-AC 400 180 40
730-AC 360 160 40
732-AC 380 135 40
733-AC 340 178 28
734-AC 375 170 25
735-AC 331 204 31
736-AC 350 200 31
737-AC 510 99 35
738-ACC 515 110 39
739-AC 350 162 35
740-ACC 350 163 35
741-AC 410 144 25
742-ACC 408 144 25
743-AC 295 202 28
745-AC 310 258 34.5
746-AC 280 247 44.5
747-AC 675 117 28
748-ACC 675 117 28
749-AC 288 214 58
750-ACC 288 214 58
751-AC 375 85 22
752-AC 323 176 30
753-ACC 323 176 30
754-AC 209 198 18.5
755-AC 238 180 18
756-AC 326 164 37.5
757-AC 292 185 19



KS-No. → DIMENSIONS

K
S

-N
o

.→
 D

IM
E

N
S

IO
N

S

969© MS Motor Service International GmbH 2012 See disclaimer on page 1

758-AC 230 160 30
759-AC 342 172 30
760-AC 305 204 30
761-AC 287 224 36
762-AC 335 112 32
763-AC 240 240 46
764-AC 370 212 28
765-ACC 540 258 30
766-ACC 310 100 30
767-ACC 315 150 40
768-AC 225 165 70
769-AC 823 156 26
771-AC 325 162 30
773-AC 315 155 40
774-ACC 315 152 40
775-AC 406 165 30
776-ACC 406 164 30
777-AC 230 105 20
778-AC 265 160 35
779-AC 240 207 35
780-AC 292 95 30
781-AC 240 210 30
782-AC 180 95 30
783-AC 238 210 17
784-ACC 328 190 25
785-AC 244 85 27
786-AC 223 180 43
787-AC 205 195 16
788-ACC 516 155 40
789-AC 193 180 30
790-AC 245 172 43
791-AC 340 170 30
792-ACC 290 180 35
793-AC 345 160 75
794-ACC 350 160 75
795-AC 440 145 17
796-AC 255 205 30
797-AC 200 176 17
798-AC 306 140 17
799-AC 265 215 20
888-AC 240 190 35
889-ACC 240 192 34
890-AC 235 210 35
891-ACC 230 208 34
892-AC 363 130 25
893-AC 270 240 35
894-AC 255 100 12
897-AC 225 200 17
898-AC 212 210 30
899-AC 225 112 30
925-AC 360 130 50
926-AC 216 197 25
927-AC 235 100 22
928-AC 276 165 28
929-ACC 392 190 30
930-ACC 234 210 40
931-AC 471 120 35
932-ACC 200 180 40
933-AC 220 200 30
934-AC 263 205 20
935-AC 220 200 30
936-ACC 300 200 30
937-AC 240 212 32
938-AC 325 162 38
939-AC 385 155 50
940-ACC 215 210 32
941-ACC 247 215 32
942-ACC 205 197 40
943-AC 230 150 20
944-AC 220 200 20
945-AC 216 215 18

KS-No. A (mm) B (mm) H (mm)
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946-AC 216 195 16
947-ACC 215 215 17
948-AC 230 215 20
949-ACC 280 215 35
950-AC 348 208 32
951-AC 295 160 32
952-ACC 233 198 20
953-ACC 240 210 35
954-AC 235 225 30
955-AC 225 220 35
956-AC 390 145 38
957-AC 278 215 20
958-AC 225 200 30
959-AC 262 240 40
960-AC 230 195 30
961-AC 210 210 42
962-AC 248 238 30
963-AC 270 170 45
964-AC 215 165 25
965-AC 245 205 17
966-AC 210 208 30
4027-ACC 406 213 67
4035-ACC 330 165 30
4041-AC 164 164 63
4054-ACC 325 175 30
4177-AC 203 92 20
4197-ACC 268 201 30
4199-AC 377 136 20
4200-ACC 820 122 25
4201-AC 200 160 30
4202-ACC 200 160 30
4203-AC 250 235 25
4204-AC 214 200 40
4205-ACC 215 200 40
4206-AC 385 173 17
4207-ACC 175 140 30
4209-ACC 290 160 30
4210-AC 570 150 30
4211-AC 280 238 40
4212-ACC 280 238 40
4213-ACC 270 195 20
4214-AC 445 185 30
4215-AC 290 145 34
4216-AC 270 200 26
4217-AC 455 150 12
4219-AC 215 201 30
4220-ACC 377 176 48
4221-AC 260 155 40
4222-AC 510 100 35
4223-ACC 510 100 35
4224-ACC 260 205 55
4225-ACC 305 255 35
4226-ACC 256 234 30
4227-ACC 375 166 27
4228-AC 355 235 35
4229-ACC 355 235 35
4230-ACC 275 255 75
4231-ACC 270 220 20
4232-ACC 365 180 35
4233-ACC 380 135 40
4234-ACC 255 133 40
4235-ACC 427 157 35
4236-ACC 260 190 30
4238-AC 190 180 30
4239-AC 222 150 43
4240-ACC 295 230 20
4241-AC 263 120 30
4242-AC 465 180 70
4243-ACC 465 180 70
4244-AC 215 190 17
4245-AC 218 204 20

KS-No. A (mm) B (mm) H (mm)
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4246-AC 255 170 30
4247-AC 450 206 25
4248-AC 190 180 30
4249-AC 265 190 20
4250-AC 420 160 25
4251-ACC 350 205 40
4252-ACC 215 215 25
4253-AC 290 160 30
4254-AC 340 134 41
4255-ACC 210 185 40
4256-ACC 195 195 40
4285-AC 290 96 30
4286-ACC 290 96 30
4287-ACC 292 145 38
4311-AC 264 190 20
4317-ACC 346 168 31
4330-AC 228 213 37
4454-ACC 240 204 35
4455-AC 240 204 35
4456-AC 240 190 20
4457-ACC 240 190 20
4458-AC 240 108 22
4463-AC 455 150 30

KS-No. A (mm) B (mm) H (mm)
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AD

Lufttrockner
Air dryer
Dessiccateur d´ air
Desceador de aire
��������
�������

KS-No. G A (mm) B (mm) H (mm)

305-AD M39 x 1.5 136 100 165
617-AD 1 1/4 - 11 136 99 178
634-AD M41 x 1.5 139 100 134
4047-AD M10 x 1.5 152 - 163
4052-AD M39 x 1.5 136 100 165
4078-AD M39 x 1.5 140 - 165
4089-AD (LH) M39x1.5 135 - 165
4107-AD M42 x 1.5 140 - 165
4268-AD M41x1.5 135 - 165
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AP

Luftfilter, Panel
Panel Air Filter
Filtre à air, plat
Filtro de aire, plano
�������� ������, �����

KS-No. A (mm) B (mm) H (mm)

040-AP 382 115 57
059-AP 213 213 57
060-AP 200 93 49
078-AP 308 184 57
082-AP 294 217 47
083-AP 332 157 42
086-AP 255 213 45
089-AP 319 185 38
090-AP 256 150 57
093-AP 336 165 37
124-AP 338 134 41
125-AP 338 134 57
126-AP 272 133 41
144-AP 255 213 42
168-AP 285 170 50
169-AP 379 170 50
173-AP 361 154 58
176-AP 267 225 57
177-AP 280 167 30
177/3-AP 280 167 30
178-AP 242 176 58
183-AP 470 170 50
190-AP 324 156 58
192-AP 285 170 58
197-AP 254 213 58
205/1-AP 294 221 58
206-AP 304 170 55
210-AP 335 242 57
211-AP 350 185 45
222-AP 338 190 58
231-AP 210 165 37
234-AP 204 140 46
238-AP 251 213 57
241-AP 331 264 70
243-AP 316 277 70
258-AP 327 150 57
279-AP 311 183 70
286-AP 280 218 57
289-AP 295 88 41
290-AP 341 206 42
291-AP 238 237 41
298-AP 297 101 49
307-AP 255 184 57
310-AP 206 170 80
311-AP 286 191 42
323-AP 241 224 57
324-AP 574 165 50
326-AP 214 166 57
327-AP 285 184 41
332-AP 306 230 28
333-AP 263 248 41
383-AP 356 245 50
385-AP 313 150 58
388-AP 243 131 58
392-AP 316 277 83
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393-AP 229 220 56
416-AP 200 150 49
422-AP 316 190 56
423/2-AP 355 135 50
424-AP 288 261 58
425-AP 206 170 42
426-AP 235 201 46
428-AP 246 169 57
430-AP 418 188 32
431-AP 176 142 78
435-AP 377 155 57
435/3-AP 377 155 57
436-AP 230 90 49
440-AP 598 170 70
441-AP 255 213 70
442-AP 291 125 58
444-AP 520 86 58
446-AP 266 212 70
447-AP 370 135 58
455-AP 266 125 63
456-AP 206 169 70
490-AP 276 185 57
500-AP 305 155 42
503-AP 367 185 49
518-AP 328 289 48
519-AP 313 213 57
530-AP 395 166 42
539-AP 598 170 50
543-AP 300 225 41
595-AP 185 139 50
596-AP 280 180 57
599-AP 246 169 50
603-AP 246 169 67
604-AP 215 218 70
605-AP 299 156 42
606-AP 305 210 56
607-AP 372 246 35
608-AP 345 136 70
613-AP 244 190 34
662-AP 340 170 36
663-AP 355 215 57
664-AP 327 215 55
677-AP 294 230 56
678-AP 462 83 70
679-AP 290 207 42
681-AP 188 310 60
684-AP 235 310 50
697-AP 174 220 50
698-AP 395 180 45
699-AP 355 102 50
805-AP 310 154 42
806-AP 207 185 36
807-AP 270 173 40.5
808-AP 222 168 52
809-AP 258 162 44
810-AP 350 170 57
811-AP 226 168 38
813-AP 207 185 36
814-AP 250 150 37
815-AP 312 150 46
817-AP 170 158 -
818-AP 207 185 36
836-AP 244 160 36
837-AP 190 157 51
838-AP 198 191 42
839-AP 232 185 51
843-AP 246 136 40
846-AP 250 122 50
856-AP 214 204 51
867-AP 228 198 38
904-AP 302 225 42

KS-No. A (mm) B (mm) H (mm)
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907-AP 213 220 58
911-AP 285 150 57
915-AP 326 252 50
920-AP 626 564 78
920/1-AP 626 564 78
924-AP 420 227 42
977-AP 255 174 40.5
978-AP 340 170 40
980-AP 233 204 57.5
991-AP 250 210 50
992-AP 257 208 38
995-AP 294 184 56
998-AP 260 233 39
999-AP 272 208 35
4006-AP 344 135 70
4011-AP 335 102 45
4012-AP 380 140 50
4013-AP 280 171 57
4014-AP 210 168 69
4016-AP 335 101 68
4017-AP 316 113 59
4019-AP 360 153 80
4021-AP 220 168 33
4022-AP 265 147 47
4024-AP 290 150 48
4037-AP 281 190 57
4038-AP 338 143 48
4039-AP 398 150 41
4053-AP 193 158 54
4066-AP 307 135 60
4067-AP 300 165 60
4068-AP 245 178 41
4070-AP 405 174 37
4081-AP 356 82 58
4086-AP 325 266 51
4090-AP 312 275 42
4092-AP 262 140 27
4093-AP 330 216 60
4094-AP 284 227 47
4097-AP 425 95 51
4098-AP 243 192 58
4105-AP 290 238 70
4106-AP 376 172 44
4109-AP 210 202 40
4114-AP 380 82 62
4115-AP 248 183 67.5
4121-AP 228 178 64
4125-AP 313 274 46
4130-AP 250 170 80
4131-AP 375 147 47
4133-AP 380 82 57
4135-AP 320 150 40
4142-AP 266 172 57
4143-AP 275 186 53
4145-AP 232 220 68
4148-AP 445 95 60
4149-AP 250 200 52
4156-AP 240 177 52
4159-AP 318 163 58
4163-AP 355 265 57
4167-AP 250 132 63
4168-AP 300 155 42
4170-AP 310 100 42
4171-AP 186 78 58
4180-AP 390 148 48
4188-AP 354 243 38
4189-AP 345 147 86
4193-AP 243 192 58
4260-AP 213 203 57
4262-AP 353 287 35
4263-AP 213 203 57

KS-No. A (mm) B (mm) H (mm)
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4264-AP 235 162 57
4265-AP 240 140 57
4266-AP 273 250 46
4267-AP 280 97 60
4269-AP 200 168 39
4274-AP 276 202 57
4279-AP 320 153 35
4284-AP 324 153 65
4288-AP 275 260 35
4292-AP 320 127 70
4304-AP 370 136 54
4307-AP 250 116 62
4312-AP 235 192 58
4323-AP 290 260 43
4325-AP 260 118 41
4452-AP 492 84 58.5
4453-AP 268 110 35
4461-AP 314 150 76

KS-No. A (mm) B (mm) H (mm)
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AR

Luftfilter, rund
Round Air filter
Filtre à air, rond
Filtro de aire, redondo
�������� ������, �������

KS-No. A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) H (mm)

006-AR 403 217 - - 27
007-AR 365 283 - - 59
008-AR 418 328 192 102 70
009-AR 523 431 357 265 50
011-AR 395 295 - - 83
012-AR 408 326 - - 84
025-AR 276 133 335 10 254
026-AR 326 166 386 10 256
027-AR 326 166 386 10 355
034-AR 126 65 - - 295
035-AR 198 104 - 9 378
036-AR 227 117 - 11 383
037-AR 303 190 - 10.5 476
038-AR 166 113 - - 123
064-AR 240 138 - 11 496
065-AR 324 168 - 10 258
066-AR 408 326 - - 56
070-AR 295 210 - - 86
072-AR 380 272 235 128 79
077-AR 273 222 - - 61
084-AR 242 176 - - 48
085-AR 270 202 - - 53
091-AR 349 200 - - 29
103-AR 310 200 - 11 370
120-AR 313 225 - - 108
122-AR 165 86 - - 353
129-AR 242 132 310 10 495
131-AR 247 187 - - 62
133-AR 302 191 - 11 381
141-AR 235 183 - - 50
142-AR 260 208 - - 56
143-AR 295 210 - - 65
160-AR 126 86 - - 309
163-AR 317 245 - - 50
165-AR 152 74 166 - 333
180-AR 243 175 - - 48
203-AR 202 146 - - 57
220-AR 134 67 163 17 290
221-AR 130 17 140 - 478
223-AR 344 256 - - 82
226-AR 241 128 - - 418
239-AR 248 176 168 96 115
240-AR 112 74 - - 242
247-AR 159 17 - - 472
250-AR 175 90 - - 130
251-AR 260 205 - - 62
284-AR 153 92 - - 182
288-AR 166 83 - - 286
293-AR 163 93 - - 237
301-AR 137 91 94 47 208
334-AR 130 91 - - 268
338-AR - - - - -
341-AR 331 242 - - 52
342-AR 154 88 199 17 390
363-AR 140 100 116 78 168
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368-AR 125 86 - - 218
379-AR 107 72 - - 179
381-AR 150 71 - 9 309
400-AR 303 169 - - 485
451-AR 116 71 - - 262
453-AR 198 103 - 8.5 255
459-AR 243 132 - 10.5 378
460-AR 303 191 - 10.5 326
466-AR 327 191 - 10.5 483
471-AR 328 216 - 10.5 515
502-AR 124 59 - - 150
520-AR 232 182 - - 62
521-AR 247 187 - - 94
522-AR 300 167 - - 444
538-AR 281 147 - - 480
544-AR 160 100 - - 178
600-AR 420 255 - - 264
601-AR 420 255 - - 317
602-AR 282 126 344 - 405
616-AR 282 126 344 - 353
624-AR 310 180 - - 465
667-AR 298 160 - - 600
670-AR 280 145 - - 506
673-AR 310 180 - - 552
674-AR 281 170 - - 377
689-AR 250 120 - - 380
844-AR 343 220 244 100 33
857-AR 200 - 193 - 176
901-AR 136 68 - - 221
903-AR 170 69 - - 97
909-AR 202 - - - 448
913-AR 140 140 - - 377
914-AR 160 160 - - 498
916-AR 120 120 82 - 433
921-AR 280 148 - - 525
922-AR 270 177 - - 580
979-AR 266 170 - - 507
984-AR 156 134 - - 455
986-AR 133 70 - - 255
988-AR 260 260 - - 90
994-AR 137 137 - - 200
996-AR 150 104 - - 256
997-AR 142 95 118 - 168
4000-AR 120 120 82 - 433
4001-AR 106 106 - - 330
4002-AR 86 25 - - 84
4003-AR 85 25 - - 126
4004-AR 80 - - - 60
4007-AR 150 78 - - 168
4009-AR 137 69 - - 195
4020-AR 116 116 - - 212
4032-AR 350 200 - - 412
4033-AR 118 118 - - 340
4034-AR 175 81 - - 174
4042-AR 174 147.5 - - 535
4064-AR 406 219 517 - 332
4080-AR 267 160 - - 533
4087-AR 310 204 - - 422
4088-AR 230 140 - - 415
4095-AR 162 134 - - 468
4104-AR 324 150 - - 410
4123-AR 304 169 - - 334
4127-AR 313 175 - - 465
4128-AR 351 207 - - 415
4154-AR 169 93 - - 303
4157-AR 266 158 - - 480
4160-AR 185 105 - - 354
4161-AR 246 150 - - 334
4162-AR 164 92 - - 352
4165-AR 250 220 - - 368
4175-AR 325 184 - - 442

KS-No. A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) H (mm)
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4184-AR 308 177 - - 444
4192-AR 245 138 - - 415
4208-AR 326 216 - 10.5 480
4218-AR 267 160 - - 533
4261-AR 227 118 - - 304
4280-AR 90 50 - - 135
4281-AR 165 83 - - 190
4300-AR 250 170 - - 533
4305-AR 247 160 - - 390
4306-AR 156 70 - - 210
4315-AR 142 134 - - 510
4319-AR 145 133 - - 440
4324-AR 154 88 - - 212
4326-AR 230 134 - - 190
4327-AR 140 65 - - 236
4328-AR 135 72 - - 290
4329-AR 254 - - - 42
4333-AR 313 175 - - 558
4334-AR 303 170 - - 410
4451-AR 174 147 - - 509
4459-AR 149.5 70 - - 170
4468-AR 280 150 - - 400

KS-No. A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) H (mm)
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CS

Kühlmittelfilter
Coolant filter
filtre à liquide de refroidissement
Filtro para agua de refrigeración
������ ���������	

KS-No. G A (mm) B (mm) H (mm)

983-CS M16x1,5 96 63 144
4048-CS 11/16 - 16 UN 95 63 100
4173-CS 1 1/6 X 16 96 63 136
4446-CS 11/16-16 UN 95 63 136
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FC/FX/UX

Kraftstoffiltereinsatz
Fuelfilter cartridge
Cartouche de filtre à carburant
Cartucho de filtro de carburante
��
���� ��������� �������

KS-No. A (mm) B (mm) D (mm) H (mm)

020-FC 84 13.5 13.5 143
021-FC 84 13.5 13.5 145
028-FC 65 13.5 13.5 112
029-FC 65 13.5 13.5 112
030-FC 88 19 16 71
031-FC 88 19 16 112
191-FC 65 14 14 52
262-FC 80 12 - 61
269-FC 78 19 18 87
282-FC 63 14 - 102
340-FX 80 21.5 - 77
408-FC 88 23 18 71.5
434-FX 82 30 - 77
437-FC 70 20 20 51
448-FX 78 14.5 14.5 65
452-FC 81 12 - 139
454-FX 103 26 - 54
468-FX 92 - 26.5 103
508-FC 84 15.8 - 165
580-FX 79 18.2 - 88
610-FX 76 28 12 230
653-FC 82 - 19 123
687-FC 71 - 19.5 92
692-FX 75 14 - 100
693-FX 77 20 - 110
694-FX 77 20 - 76
900-FC 83 39 - 142
905-FX 71 30 - 92
985-FX 88 88 - 55
4018-FX 92 92 - 74.5
4025-FX 71 17.5 - 110.5
4026-FX 70 13.7 36 98
4046-FX 84.5 13.5 - 145
4085-FX 95 12.8 45 171.5
4100-FX 71 19.5 - 86
4102-FX 83 23.5 - 117
4108-FC 78 11.5 28 136
4110-FX 78 19.2 - 110
4122-FX 71 - - 133
4136-FX 67.5 24 - 103
4146-FX 83.5 19 - 117
4152-FX 95 48 - 163
4176-UX 67 33 - 69
4179-FX 86 37 - 187
4190-FX 102 44.5 - 85
4237-FX 80 23.5 - 110
4259-FX 104 45 - 204
4441-FC 50 20 - 90
4465-FC 106 19.5 - 171
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FP

Kraftstoffleitungsfilter
Fuel pipe filter
Filtre pour conduite de carburant
Filtro para tubería de carburante
������ ��������������

KS-No. G F A (mm) H (mm)

032-FP 8 8 74 158
033-FP M12 x 1,5 M14 x 1,5 75 147
067-FP M12 x 1,5 M14 x 1,5 82 167
068-FP 6 / 8 6 / 8 46 107
074-FP 6 / 8 6 / 8 31 108
080-FP 8 8 56 138
159-FP M14 x 1,5 M12 x 1,5 55 136
171-FP M14 x 1,5 M12 x 1,5 80 155
181-FP 8 8 81 169
182-FP 8 8 81 177
184-FP 6 / 8 6 / 8 31 140
185-FP 8 8 31 101
189-FP 8 8 31 103
224-FP 8 8 55 205
260-FP M14 x 1,5 M14 x 1,5 81 176
265-FP 10 10 91 127
268-FP 8 8 55 163
271-FP 8 8 81 195
273-FP M14 x 1,5 M12 x 1,5 74 130
325-FP 8 8 75 155
328-FP 8 8 56 300
371-FP 8,6 8,6 44 88
373-FP 8 8 44 54
419-FP 8 8 74 171
421-FP 8 8 80 195
438-FP 8 6 / 8 75 162
439-FP 8 6 / 8 75 133
449-FP - 10 91 127
450-FP 12 12 81 164
523-FP 8 8 56 138
524-FP 8 8 76 145
598-FP M14 x 1,5 M14 x 1,5 55 107
611-FP 8 8 61 133
623-FP 8 8 56 143
625-FP 8 8 79 152
632-FP 8 8 82 164
643-FP 8 8 59.5 162
644-FP 8 8 55 275
645-FP 8 8 75 310
646-FP 8 8 55 320
647-FP 10 - 91 128
648-FP 8 8 85 200
649-FP 8 8 85 175
651-FP 8 8 85 210
654-FP 8 8 84 180
655-FP 10 8 92 125
656-FP 8 8 85 175
680-FP 8 8 61 133
685-FP 8 8 87 165
686-FP 10 10 90 120
819-FP M16 x 1,5 M16 x 1,5 46 107
823-FP 8 8 56 120
824-FP M14 x 1,5 M12 x 1,25 75 110
825-FP 8 8 70 124
828-FP M12 x 1,25 M14 x 1,5 70 89
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829-FP 8 8 87 173
830-FP 8 8 71 175
831-FP M14 x 1,5 M12 x 1,25 71 122
832-FP M14 x 1,5 M12 x 1,25 71 117
834-FP 8 8 71 134
835-FP M14 x 1,5 M12 x 1,25 65 103
842-FP 8 8 71 132
902-FP 8 - 55 250
908-FP 8 8 55 274
910-FP 8 9,5 88 156
912-FP 8 8 55 154
923-FP 8 8 55 207
967-FP 10 - 84 280
968-FP 8 8 55 185
969-FP 8 8 90 135
970-FP 10 10 88 160
971-FP 8 8 61.5 165
972-FP 8 10 82.5 177
973-FP - - 65 92
974-FP M10x1,5 10 87 172
975-FP 8 10 82.5 176
976-FP 10 10 87 185
4005-FP 10 11 88 216
4015-FP 10 10 - 134
4029-FP 8 8 - 125
4030-FP 8 8 - 190
4031-FP 10 8 92 127
4083-FP 8 8 88 132
4084-FP 10 10 90 120
4091-FP 8 8 46 100
4129-FP 10 10 110 122
4134-FP 10 - 98 123
4137-FP 10 - 90 192
4138-FP 10 - 90 202
4139-FP 8 10 87 185
4141-FP 8 8 57 205
4182-FP 10 10 98 130
4183-FP 10 10 98 128
4185-FP 8 8 88 175
4186-FP 10 10 98 130
4187-FP 8 8 55 136
4196-FP 8 8 70 190
4258-FP 10,00 10,00 95 158
4277-FP 10 8 55 250
4278-FP 10 10 80 210
4283-FP 10 8 90 205
4289-FP 8 8 60 165
4290-FP 8 8 61 165
4293-FP 8 8 70 320
4295-FP 8 8 77 189
4296-FP - - - 187
4299-FP M14 x 1,5 8 71 168

KS-No. G F A (mm) H (mm)
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FS

Kraftstofffilter
Fuel filter
Filtre à carburant
Filtro de carburante
�������� ������

KS-No. G F A (mm) B (mm) C (mm) H (mm)

001-FS M16 x 1,5 - 80 62 70 155
002-FS M16 x 1,5 - 76 62 72 123
005-FS M14 x 1,5 - 76 62 72 91
019-FS 3/4-16 UNF - 108 62 72 178
041-FS 1-14 UNS - 91 62 72 168
069-FS 3/4-16 UNF M36 x 1,5 100 57 63 138
069/3-FS 3/4-16 UNF M36 x 1,5 100 57 63 138
075-FS M16 x 1,5 - 80 62 70 155
079-FS M16 x 1,5 - 76 62 72 123
127-FS M16 x 1,5 - 76 62 72 80
158-FS M12 x 1,5 - 87 62 72 102
174-FS M16 x 1,5 M10 x 1,5 107 64 73 135
175-FS M16 x 1,5 M36 x 1,5 107 62 72 140
193-FS M16 x 1,5 - 81 62 70 120
194-FS M16 x 1,5 - 80 62.5 70 155
257-FS M24 x 1,5 - 93 62 72 143
272-FS M16 x 1,5 - 76 62 72 109
297-FS M16 x 1,5 - 81 62 72 132
351-FS M16 x 1,5 - 93 62 72 210
353-FS M16 x 1,5 - 80 62 70 185
382-FS M16 x 1,5 - 80 62 70 176
417-FS M16 x 1,5 - 95 62 72 137
418-FS M16 x 1,5 - 80 62 70 185
463-FS M16 x 1,5 - 76 62 72 148
475-FS M14 x 1,5 - 97 62 72 198
481-FS M18 x 1,5 - 94 62 72 210
650-FS M32x1,5 - 110 91 101 264
658-FS M80 x 2,5 1 x 14 93 63.5 71.5 142
666-FS M22 x 1,5 - 96 63 72 144
676-FS M16 x 1,5 - 91 62 72 210
683-FS M16x1,5 - 93.7 61.5 71.5 143
688-FS M80 x 2,5 1 x 14 93 63.5 71.5 142
801-FS M20x1,5 M36x1,5 94.5 - - 133
801/3-FS M20x1,5 M36x1,5 94.5 - - 133
804-FS M20 x 1,5 M22x1,5 81 55 60 122
826-FS 3/4-16 UNF M36 x 1,5 -6H 94.5 59 65 140
826/3-FS 3/4-16 UNF M36 x 1,5 -6H 94.5 59 65 140
827-FS M20 x 1,5 M36 x 1,5 90.5 64 70 138
833-FS 3/4-16 UNF M36 x 1,5 -6H 72 59 65 123
833/3-FS 3/4-16 UNF M36 x 1,5 -6H 72 59 65 123
982-FS 1x14 - 107 90 101 221
4043-FS M18x1,5 - 96 - - 146
4057-FS 1-14 NS - 95 62 70 176
4073-FS M16 x 1.5 - 100 62 70 195
4075-FS M16 x 1.5 - 87 62 - 185
4082-FS M16 x 1.5 - 110 62 - 168
4096-FS M16 x 1.5 - 110 62 72 152
4113-FS M32 x 1,5 - 108 93 - 262
4124-FS M20X1.5 - 98 - - 183
4144-FS 1-14 UNS - 110 - - 116
4150-FS 1-14 NS - 108 62 71 260
4151-FS M16 x 1.5 - 80 62 71 180
4155-FS M16 x 1.5 M8 x 1.25 80 61 70 142
4158-FS M20 x 1.5 - 98 62 - 210
4169-FS M24 x 1.5 - 93 62 71 144
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4174-FS 1-14 UNS M80 x 3 107 91 101 226
4194-FS 1-14 UNS - 110 94 - 160
4275-FS M16 x 1,5 - 84 62 70 144
4291-FS M16 x 1,5 - 85 62 70 140
4313-FS - - 137 - - 192
4314-FS 3/4 - 16 UNF - 94 57 64 120
4316-FS 1x12 - 95 79 88 207
4320-FS 1-14 UNS M95x2,5 107 - - 160
4322-FS - - 107 103 - 132
4331-FS 13/16 x 12 - 95 79 88 177
4335-FS 3/4-16 UNF - 81.5 64 - 90
4336-FS M20 x 1,5 - 93 52 62 80
4337-FS 3/4-16 UNF - 97 - 73 130
4338-FS M20 x 1,5 - 97 - 70 135
4440-FS 3/4-16 UNF - 95 61 70 154
4447-FS 1-14 UNS - 95 63 71 207
4448-FS M 16x 1,5 - 78 63 72 143
4449-FS 1-14 UNS - 95 63 72 248

KS-No. G F A (mm) B (mm) C (mm) H (mm)
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OC/OH/OX/EO

Ölfiltereinsatz, Öl-Hydraulik-Filter, ENERGETIC Ölfilter
Oil filter cartridge, Hydraulic oil filter, ENERGETIC Oil filter
Cartouche de filtre à huile, Filtre à huile hydraulique, ENERGETIC
filtre à huile
Cartucho de filtro de aceite, Filtro de aceite hidráulico, ENERGETIC
filtro de aceite
��
���� ��
�	��� �������, ������ ����������
���� ��
��,
ENERGETIC ��
�	�� ������

KS-No. A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) H (mm) BYPASS

010-OC 109 13 - 13 125 - -
013-OC 59 19 - 10 105 - -
014-OC 70 26 - 26 116 - -
015-OC 90 12 88 25 195 - -
016-OC 82 23 - 12 120 - -
022-OC 121 56 - - 171 - -
023-OC 98 13.2 - 40 243 - -
024-OC 121 56 - - 247 - -
042-OC 82 23 - 23 133 - -
043-OC 82 23 - 23 195 - -
044-OH 60 18 - 18 100 - -
045-OH 83 13.5 - 13.5 117 - -
046-OC 112 14 - 14 125 - -
047-OC 82 28 - 28 128 - -
048-OC 112 12 - 12 202 - -
062-OC 71 9.5 - 21.5 154 - -
063-OC 62 23.5 - - 211 - -
094-OC 83 23.5 - 23.5 195 - -
096-OC 98 40 - 40 235 - -
116-OC 109 13 - 28 202 - -
135-OC 59 10 - 19 105 - -
136-OC 90 12 88 25 167 - -
137-OC 82 28 - 28 88 - -
162-OC 115 57 - 57 196 - -
172-OH 80 35 - 6.9 26 - -
187-OC 100 30 - 30 195 - -
208-OC 83 27 - 25 165 2.5 -
227-OX 62 24 - - 161 - -
281-OC 84 23 - 30 106 2 -
345-OC 90 12 88 25 195 - -
347-OC 91 21.5 - - 182 3 1
362-OC 88 28 - 28 156 - -
364-OX 64.5 32.5 - - 62 - -
384-OX 83 36 - 36 174 - -
387-OC 99 30 - 30 182 - -
405-OC 128 14.4 - - 210 - -
414-OX 53 25 - - 87 - -
484-OX 117 56 - - 312 - -
488-OX 64 24 - - 155 - -
505-OX 71.5 53.5 - - 142.5 - -
526-OC 83 27 - 27 123 - -
527-OC 90 25 - 25 218 - -
534-OX 83 28 - 37 213 - -
558-OX 60 22.1 - - 141 - -
563-OX 83 38 - 22 109 - -
564-OX 62 24 - 24 104 - -
565-OX 52 22 - 22 78 - -
566-OX 83 42 - 42 106 - -
567-OX 65 32 - 32 116 - -
568-OX 65 32 - 32 116 - -
569-OX 65 32 - 32 116 - -
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570-OX 65 32 - 32 116 - -
571-OX 121 56 - 56 148 - -
575-OX 83 28 - 37 213 - -
576-OX 52 21 - 21 116 - -
577-OX 65 32.5 - 32.5 136 - -
578-OX 83 35 - - 161 - -
579-OX 73 34 - - 187 - -
581-OX 62 25 - - 86 - -
582-OX 62 31 - - 77 - -
597-OX 91 34 - - 60 - -
609-OX 83 37 - - 163 - -
614-OX 72 32 - - 82 - -
618-OX 73 29 - - 78 - -
619-OX 73 29 - - 78 - -
620-OX 52 22 - - 57 - -
621-OX 72 32 - - 95 - -
628-OX 64.5 31.5 - - 160 - -
629-OX 83.2 28 - 37 151 - -
630-OX 62 - - - 88.5 - -
631-OX 92 33.5 - - 53 - -
633-OX 92 33.5 - - 91.5 - -
652-OX 65 31.5 - - 154 - -
659-OX 46 21 - 21 154 - -
661-OX 72 31.5 - 31.5 79 - -
682-OX 65.5 22 - - 75 - -
690/3-OX 64 31.5 - - 125 - -
695-OX 62.5 23.5 - - 69 - -
696-OX 71 26 - - 96 - -
865-OX 73 22 - 22 76 - -
866-OX 65 26 - - 73 - -
981-OX 65 31 - - 124.5 - -
989-OC 97 24 - - 86 - -
990-OX 64 31 - - 136 - -
993-OX 81 29 - - 109 - -
4008-OX 65.5 32.5 - - 157 - -
4008/3-OX 65.5 32.5 - - 157 - -
4010-OX 74 - - - 79 - -
4023-OX 99.5 43.5 - - 253 - -
4028-OX 73.5 9.5 - - 147 - -
4040-OX 57.5 27 - - 90 - -
4056-OC 127 15 - - 242 - -
4071-OX 75 28.5 - - 200 - -
4072-OC 83 17 - - 74 - -
4076-OX 120.5 - - - 265.5 - -
4099-OX 67 - - - 100 - -
4101-OX 57.5 24.5 - - 112 - -
4103-OX 65 24.5 - - 82.5 - -
4111-OX 64.5 32.5 - - 74 - -
4112-OX 74 27 - - 103 - -
4117-OX 72.5 31 - - 95 - -
4118-OX 57 22 - - 104 - -
4120-OX 113 55 - - 150 - -
4126-OX 73 33 - - 104 - -
4140-OX 120.5 57 - - 205 - -
4147-OX 64.5 31 - - 116 - -
4153-OX 73 32 - - 101.5 - -
4164-OX 83 38 - - 148 - -
4181-OX 64 27 - - 152 - -
4195-OX 113 55 - - 220 - -
4257-OX 112 70 - - 220 - -
4271-OX 72 32 - - 110 - -
4272-OX 70 28 - - 82 - -
4294-OX 69 26 - - 128 - -
4460-OX 66 - - - 105 - -
4464-OC 69 32.5 - - 101 - -
4467-OX 61 28.5 - - 57 - -

KS-No. A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) H (mm) BYPASS
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OS

Ölfilter
Oil filter
Filtre à huile
Filtro de aceite
��
�	�� ������

KS-No. G A (mm) B (mm) E (mm) H (mm) BYPASS

000-OS 1-12 UNF 91 62 - 212 2.5 1
003-OS 3/4-16 UNF 91 62 - 97 0.6 1
004-OS 3/4-16 UNF 76 62 - 123 - 2
017-OS 1-12 UNF 108 62 - 231 2.5 1
018-OS 3/4-16 UNF 91 62 - 129 - 1
050-OS 3/4-16 UNF 91 62 - 97 1.2 1
051-OS 3/4-16 UNF 76 62 - 121 1.5 2
052-OS 3/4-16 UNF 93 62 152 142 1.2 1
052/3-OS 3/4-16 UNF 93 62 152 142 1.2 1
053-OS 1-12 UNF 91 62 152 142 2.5 1
055-OS 1 1/8-16 UNF 108 90 - 261 - -
056-OS 3/4-16 UNF 76 62 - 91 2.5 -
061-OS 1-12 UNF 91 62 188 175 1.2 -
073-OS 3/4-16 UNF 76 62 - 123 2.5 1
081-OS 3/4-16 UNF 76 62 - 79 1.2 1
097-OS 3/4-16 UNF 76 62 - 123 0.7 1
098-OS M18 x 1,5 76 62 - 101 - -
099-OS 3/4-16 UNF 76 62 - 91 - -
100-OS M18 x 1,5 76 62 - 91 - -
104-OS 3/4-16 UNF 66 52 - 78 1 1
105-OS M20 x 1,5 86 55 - 80 1 1
107-OS M20 x 1,5 82 55 - 75 0.6 1
108-OS M20 x 1,5 66 55 - 86 1.2 2
109-OS M20 x 1,5 66 55 - 86 1.2 1
109/3-OS M20 x 1,5 66 55 - 86 1.2 1
110-OS 3/4-16 UNF 80 56 - 75 1 1
112-OS M18 x 1,5 86 62 - 89 - 1
113-OS 3/4-16 UNF 91 62 - 97 - 1
117-OS 3/4-16 UNF 91 62 - 97 - -
134-OS 3/4-16 UNF 108 62 - 178 1.2 1
139-OS 3/4-16 UNF 76 62 - 123 2.5 2
146-OS M20 x 1,5 76 56 - 79 1.2 1
150-OS 3/4-16 UNF 87 62 - 73 0.7 1
152-OS 3/4-16 UNF 76 62 - 101 1.2 2
153-OS 3/4-16 UNF 76 62 - 101 0.7 1
154-OS 3/4-16 UNF 91 62 156 143 2.5 1
156-OS 3/4-16 UNF 91 62 - 188 2.5 1
157-OS 1 1/8-16 UNF 108 91 - 261 2.5 1
166-OS 3/4-16 UNF 76 62 - 145 1.2 2
167-OS M16 x 1,5 76 62 - 73 1.2 1
188-OS 3/4-16 UNF 76 62 - 79 2.5 1
195-OS 3/4-16 UNF 76 62 - 102 1.2 1
196-OS 3/4-16 UNF 91 62 - 69 - -
199-OS 3/4-16 UNF 91 62 - 143 - -
200-OS 3/4-16 UNF 93 62 - 69 0.8 1
215-OS 3/4-16 UNF 94 62 - 97 1.2 1
225-OS 3/4-16 UNF 76 62 92 79 2.5 1
230-OS 3/4-16 UNF 76 62 - 93 1 1
232-OS M20 x 1,5 76 62 - 123 0.7 1
249-OS M20 x 1,5 86 62 134 119 0.7 2
252-OS M20 x 1,5 91 62 - 81 1.2 1
253-OS M20 x 1,5 76 62 - 100 1 1
256-OS 3/4-16 UNF 93 62 - 95 1.5 2
261-OS 1 3/8-16 UNF 108 101 - 261 - -
283-OS 3/4-16 UNF 107 62 - 97 1.2 1
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339-OS 3/4-16 UNF 96 62 - 97 1.5 1
350-OS 3/4-16 UNF 93 62 - 114 2.5 1
354-OS 13/16 UNF 91 61.5 - 143 1.2 1
355-OS M22 x 1,5 93 76 - 95 0.8 1
358-OS 3/4-16 UNF 107 62 - 113 2.5 1
359-OS 3/4-16 UNF 107 62 - 141 2.5 1
361-OS M20 x 1,5 86 62 - 141 1.2 1
386-OS M20 x 1,5 76 62 - 91 1.2 1
394-OS 3/4-16 UNF 76 62 - 170 2.5 1
395-OS 3/4-16 UNF 91 62 - 81 1.2 1
398-OS M30 x 2 107 92 - 212 2.5 2
464-OS 3/4-16 UNF 108 62 - 135 1.2 1
465-OS M30 x 2 108 93 - 178 2.5 0
474-OS 1-12 UNF 93 62 - 170 2.5 1
478-OS 1 1/2 - 16 UN 130 100 - 94 - -
489-OS M20 x 1,5 66 55 - 76 1.5 1
504-OS M20 x 1,5 76 62 - 52 1.35 1
506-OS 3/4-16 UNF 93 62 102 95 2.5 1
507-OS M20 x 1,5 96 62 - 70 1.2 1
509-OS M20 x 1,5 76 62 - 91 0.7 1
510-OS 3/4-16 UNF 76 62 - 79 1.2 1
511-OS 3/4-16 UNF 76 62 - 91 0.5 0
513-OS 3/4-16 UNF 87 62 - 119 2.5 1
515-OS 3/4-16 UNF 108 62 125 115 2.5 1
528-OS M18 x 1,5 76 62 - 79 - 0
529-OS 3/4-16 UNF 76 62 - 123 2.5 1
545-OS M20 x 1,5 76 62 - 74 1.2 1
557-OS 3/4-16 UNF 93 62 152 142 2.5 1
622-OS 1 1/2-16 UN 136 100 - 302 2.5 1
657-OS M23 x 1,5 95 62 - 115 - -
660-OS 1 1/8-16UNF 108 90 - 261 - -
668-OS 2 1/4 x 12 118 55 - 302 - -
669-OS 1-16 UNF 91 61.5 - 175 - -
671-OS 1 1/2“-16UN 136 100 310 302 2.5 -
675-OS M42x2 136 100 310 302 2.5 -
820-OS 3/4 - 16 76 61.5 - 85.5 1.2 1
820/3-OS 3/4 - 16 76 61.5 - 85.5 1.2 1
821-OS - 76 61.5 - 85.5 - -
822-OS 1-12 UNF 93.5 - - 136 - -
847-OS 3/4 -16 66 56 - 66 1.2 1
848-OS 3/4-16 UNF 66 56 - 85 1.2 1
849-OS 3/4-16 66 56 - 85 - 1
849/3-OS 3/4-16 66 56 - 85 - 1
850-OS 13/16-16 76 62.5 - 91 1.2 1
851-OS M20 x 1,5 - - - 71.1 - -
852-OS 3/4-16 UNF 76 56 - 102 - 1
853-OS 3/4-16 91 61.5 - 97 1.2 1
854-OS M26x1,5 95 61.5 - 140 1.2 1
858-OS 3/4-16 76 62.5 - 123 - 1
859-OS 13/16-16 91 61.5 - 97 1.2 -
860-OS M26x1,5 91 61.5 - 97 - -
860/3-OS M26x1,5 91 61.5 - 97 - -
861-OS - 91 61.5 - 97 - -
861/3-OS - 91 61.5 - 97 - -
862-OS M24 X 1,5-6H 107 71 - 106 1 1
863-OS 3/4-16 UNF 69 59 - 85 1 1
864-OX - 62.5 28.2 - 117.5 - -
906-OS M20 x 1,5 69 55 - 61 1.5 -
917-OS M18 x 1,5 76 62 - 79 - -
918-OS M20 x 1,5 93 62 - 114 - -
919-OS 3/4-16UNF 76 62 - 93 - -
987-OS M30 x 2 111 - - 235 - -
4044-OS M20x1,5 79 62.5 - 63 1.5 -
4065-OS M22 x 1.5 93 62 - 95 - -
4069-OS M22 x 1.5 98 62 - 141 2.5 -
4074-OS M27 x 2 93 61 - 175 - -
4077-OS M22 x 1.5 98 62 - 175 2.5 -
4079-OS M22 x 1.5 98 62 - 141 2.5 -
4116-OS M20 x 1.5 79 62 - 91 1.5 -
4132-OS 1 1/12X16 138 - - 225 - -
4172-OS 1 1/8-16 95 63 - 136 - -

KS-No. G A (mm) B (mm) E (mm) H (mm) BYPASS
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4297-OS M27 x 1,5 76 71 - 143 2.5 -
4298-OS 3/4 - 16 UNF 76 71 - 96 2 -
4332-OS 1 1/2-16 UN 96 80 - 146 - -
4339-OS 1 1/2-12 UNF 127 - - 176 - -
4442-OS 3/4-16 UNF 98 63 - 134 - -
4443-OS 3/4-16 UNF 68 54 - 75 - -
4444-OS M26 x 1,5 105 - - 160 - -
4445-OS 1 1/2-12 UNS 118 97 - 250 - -
4450-OS 1 1/2-12 UNS 118 - - 288 - -
4466-OS 1 1/2-16 UN 136 - - 302 2.5 -

KS-No. G A (mm) B (mm) E (mm) H (mm) BYPASS
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OT

Automatik-Getriebeölfilter
Transmission Oil Filter
Filtre d‘huile de boîte de vitesse
Filtro de aceite de caja de cambios
������ ���
��

����� ��
��

KS-No. A (mm) B (mm) H (mm)

639-OT 245 154 45
640-OT 196 157 28.5
641-OT 188 175 23
4198-OT 200 110 50
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OZ

Ölzentrifuge
oil centrifuge
Filtre d‘huile centrifuge
Filtro de aceite centrifugo
��
�	�	 ���������

KS-No. G A (mm) H (mm)

635-OZ 8 92 120
636-OZ 10 92 120
637-OZ 14 92 120
4191-OZ 6 83 68



MS Motor Service International GmbH (MSI)

Kunden Referenz-Nr:   MSI Referenz-Nr:

Ihre Adresse (MSI Kunde):   Adresse Ihres Kunden (Werkstatt, Motoreninstandsetzer):

Reklamiertes Teil: Zylinderbuchse Zylinderkopf Wasserpumpe Ölpumpe

 Kolben Kit Set Ventil Filter Nockenwelle

 Kolbenringe Gleitlager Ventilführung/-sitz sonstiges

Artikelnummer*: 

Motoren-Hersteller*: Motorentyp*: Baujahr*:

 PKW Bus Stationärer Motor

 Transporter Landwirtschaftliches Fahrzeug Kompressor 

 NKW Stapler Marine-Motor

Einbaudatum / Km-Stand oder Ausbaudatum / Km-Stand oder
Betriebsstunden* Betriebsstunden*

Anlass für Reparatur /
Motorenüberholung*:

Wurden folgende Teile bei der letzten Überholung geprüft (G), ausgetauscht (A), eingestellt (E) oder überholt (Ü)?

 Steuer-Riemen Zylinderkopf Kurbelwelle

 Zündkerzen Öl- / Luft- / Kraftstoff-Filter Ventilführungen / -Sitze

 Vergaser Kühler Turbolader

 Einspritzpumpe Öl- / Wasserpumpe Haupt- / Pleuel-Lager

 Einspritzdüsen Kühlöl-Düsen Pleuel-Buchse

Darstellung / Ursache des
Schadens*:

Bitte beachten:
● Um den Schaden objektiv beurteilen zu können, sollten Sie uns möglichst umfassend informieren. Senden Sie uns bitte die 

kompletten Baugruppen wie z.B. Kolbenringe mit Kolben, Kolben mit Zylinderlaufbuchsen oder den kompletten Pleuel- und/
oder Hauptlagersatz mit einem vollständig ausgefüllten QIR (Quality Information Report) ein. (Adresse siehe unten)

● Die mit * gekennzeichneten Felder sind Pfl ichtfelder. Um eine schnelle Bearbeitung des Schadenfalles zu ermöglichen, sind 
diese Felder unbedingt auszufüllen!

● Eine Bearbeitung auf dem Garantieweg ist nur dann möglich, wenn Sie uns den Kaufbeleg (ggf. mit Nebenkosten) mit ein-
senden. Nachträglich eingereichte Belege über Nebenkosten können nicht ohne Weiteres berücksichtigt werden.

● Für jeden Schadensfall ist ein gesonderter, vollständig ausgefüllter QIR (Quality Information Report) einzusenden.

Sollen wir Ihnen die eingesendeten Teile im Falle einer Ablehnung ja  nein 
zu Ihren Lasten zurücksenden? *

Stadt/Land Datum Unterschrift

Bitte senden Sie diesen Fragebogen mit den Teilen an:
MS Motor Service International GmbH, S-ZPT, Wilhelm-Maybach-Straße 14, 74196 Neuenstadt, DEUTSCHLAND

Quality Information Report
für KOLBENSCHMIDT Produkte



MS Motor Service International GmbH (MSI)

Quality Information Report
für KOLBENSCHMIDT Produkte

Kunden Referenz-Nr:   MSI Referenz-Nr:

Ihre Adresse (MSI Kunde):   Adresse Ihres Kunden (Werkstatt, Motoreninstandsetzer):

Reklamiertes Teil: Zylinderbuchse Zylinderkopf Wasserpumpe Ölpumpe

 Kolben Kit Set Ventil Filter Nockenwelle

 Kolbenringe Gleitlager Ventilführung/-sitz sonstiges

Artikelnummer*: 

Motoren-Hersteller*: Motorentyp*: Baujahr*:

 PKW Bus Stationärer Motor

 Transporter Landwirtschaftliches Fahrzeug Kompressor 

 NKW Stapler Marine-Motor

Einbaudatum / Km-Stand oder Ausbaudatum / Km-Stand oder
Betriebsstunden* Betriebsstunden*

Anlass für Reparatur /
Motorenüberholung*:

Wurden folgende Teile bei der letzten Überholung geprüft (G), ausgetauscht (A), eingestellt (E) oder überholt (Ü)?

 Steuer-Riemen Zylinderkopf Kurbelwelle

 Zündkerzen Öl- / Luft- / Kraftstoff-Filter Ventilführungen / -Sitze

 Vergaser Kühler Turbolader

 Einspritzpumpe Öl- / Wasserpumpe Haupt- / Pleuel-Lager

 Einspritzdüsen Kühlöl-Düsen Pleuel-Buchse

Darstellung / Ursache des
Schadens*:

Bitte beachten:
● Um den Schaden objektiv beurteilen zu können, sollten Sie uns möglichst umfassend informieren. Senden Sie uns bitte die 

kompletten Baugruppen wie z.B. Kolbenringe mit Kolben, Kolben mit Zylinderlaufbuchsen oder den kompletten Pleuel- und/
oder Hauptlagersatz mit einem vollständig ausgefüllten QIR (Quality Information Report) ein. (Adresse siehe unten)

● Die mit * gekennzeichneten Felder sind Pfl ichtfelder. Um eine schnelle Bearbeitung des Schadenfalles zu ermöglichen, sind 
diese Felder unbedingt auszufüllen!

● Eine Bearbeitung auf dem Garantieweg ist nur dann möglich, wenn Sie uns den Kaufbeleg (ggf. mit Nebenkosten) mit ein-
senden. Nachträglich eingereichte Belege über Nebenkosten können nicht ohne Weiteres berücksichtigt werden.

● Für jeden Schadensfall ist ein gesonderter, vollständig ausgefüllter QIR (Quality Information Report) einzusenden.

Sollen wir Ihnen die eingesendeten Teile im Falle einer Ablehnung ja  nein 
zu Ihren Lasten zurücksenden? *

Stadt/Land Datum Unterschrift

Bitte senden Sie diesen Fragebogen mit den Teilen an:
MS Motor Service International GmbH, S-ZPT, Wilhelm-Maybach-Straße 14, 74196 Neuenstadt, DEUTSCHLAND



MS Motor Service International GmbH (MSI)

Please return this questionnaire together with the parts to:
MS Motor Service International GmbH, S-ZPT, Wilhelm-Maybach-Strasse 14, 74196 Neuenstadt, GERMANY

Customer ref. no:    MSI ref. no:

Your address (MSI customer):   Your customer’s name (engine reconditioner, workshop):

claimed part: liner cylinder head water pump oilpump

 piston kit set valve fi lter camshaft

 rings bearing valve-guide / seat other

Part no*: 

engine-manufacturer*: engine type*: model year*:

 passenger vehicle bus stationary engine

 commercial vehicle agricultural vehicle compressor

 heavy duty fork lift marine-engine

installation date / complete removal date / complete
mileage or running time*: mileage or running time*:

reason for repair /
overhauling*:

Have the below listed parts been overhauled (O), checked (C), replaced (R) or adjusted (A) during last overhaul?

 timing belt cylinder head crankshaft

 spark plug oil / air / fuel fi lter valve guide / seat

 carburettor radiator turbo charger

 injection pump oil- / water pump 

 injection nozzle oil-jet nozzle small end bushing

reason for claim /
representation of the damage*:

Please note:
● In order to fi nd the fundamental cause of your damage, we need to be informed as comprehensively as possible. Please 

send us the entire unit i.e. piston and piston rings, piston and liner or the whole conrod or main bearing kit, including a 
completely fi lled in QIR (quality information report). (Address see below)

● The fi elds marked with an * must be fi lled in. In order to be able to process your application faster, fi lling in of these 
fi elds is mandatory!

● Processing will only be possible if you provide the receipt (if required with additional costs) together with this form. 
Receipts relating to additional costs received later cannot be taken into account offhand.

● A completely fi lled in QIR (quality information report) must be provided for each component claimed about.

In case of rejection, shall the parts be send back to your address? yes  no 
Charges are on your account.*

city/country date signature

Quality Information Report
for KOLBENSCHMIDT Products

main and 
conrod bearing



MS Motor Service International GmbH (MSI)

Quality Information Report
for KOLBENSCHMIDT Products

main and 
conrod bearing

Please return this questionnaire together with the parts to:
MS Motor Service International GmbH, S-ZPT, Wilhelm-Maybach-Strasse 14, 74196 Neuenstadt, GERMANY

Customer ref. no:    MSI ref. no:

Your address (MSI customer):   Your customer’s name (engine reconditioner, workshop):

claimed part: liner cylinder head water pump oilpump

 piston kit set valve fi lter camshaft

 rings bearing valve-guide / seat other

Part no*: 

engine-manufacturer*: engine type*: model year*:

 passenger vehicle bus stationary engine

 commercial vehicle agricultural vehicle compressor

 heavy duty fork lift marine-engine

installation date / complete removal date / complete
mileage or running time*: mileage or running time*:

reason for repair /
overhauling*:

Have the below listed parts been overhauled (O), checked (C), replaced (R) or adjusted (A) during last overhaul?

 timing belt cylinder head crankshaft

 spark plug oil / air / fuel fi lter valve guide / seat

 carburettor radiator turbo charger

 injection pump oil- / water pump 

 injection nozzle oil-jet nozzle small end bushing

reason for claim /
representation of the damage*:

Please note:
● In order to fi nd the fundamental cause of your damage, we need to be informed as comprehensively as possible. Please 

send us the entire unit i.e. piston and piston rings, piston and liner or the whole conrod or main bearing kit, including a 
completely fi lled in QIR (quality information report). (Address see below)

● The fi elds marked with an * must be fi lled in. In order to be able to process your application faster, fi lling in of these 
fi elds is mandatory!

● Processing will only be possible if you provide the receipt (if required with additional costs) together with this form. 
Receipts relating to additional costs received later cannot be taken into account offhand.

● A completely fi lled in QIR (quality information report) must be provided for each component claimed about.

In case of rejection, shall the parts be send back to your address? yes  no 
Charges are on your account.*

city/country date signature
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General Conditions of Sale and Delivery

1. Order Placement, Diverging Conditions
1.1 We will provide goods and services exclusively on the basis of the terms and conditions set forth

below as well as any special conditions notified to Buyer.
1.2 Buyer’s standard terms and conditions shall only apply subject to express confirmation by us in

writing. The omission to raise objections and/or the provision of goods or services on our part
shall not be deemed to constitute our acceptance of other terms and conditions.

2. Offer, Offer Documents
2.1 Our offer is subject to alteration without notice, unless otherwise specified in the acceptance of

order.
2.2 We reserve ownership and copyrights to any illustrations, diagrams, drawings and other docu-

ments submitted to Buyer; they may not be used for any purpose other than that specified by us
nor may they be disclosed to third parties. This shall apply, in particular, to written documents
marked “confidential”; Buyer must obtain our express prior written approval before forwarding
such documents to third parties.

2.3 Any data and information contained in catalogues, illustrations, diagrams, drawings and other
documents shall not be binding

2.4 Our written acceptance of order shall be mandatory for defining the contents and scope of the
supply contract. Forwarding by remote data transmission shall comply with the requisite of
transmission in written form.

3. Prices
3.1 Our prices relate to delivery ex works/warehouse exclusive of packing and are to be understood

plus the respective statutory value added tax valid at the time of invoicing.
3.2 We reserve the right to revise our prices accordingly if after conclusion of the contract, any cost

decreases or increases should occur, particularly as a result of collective wage agreements or
changes in the cost of materials. We will furnish proof of any such changes towards Buyer, on
request.

4. Delivery
4.1 Compliance with agreed delivery dates shall be dependent upon timely receipt of all documents,

required approvals, releases and clearances to be provided by Buyer, particularly plans, and also
compliance with the agreed terms of payment and other obligations to be met by Buyer. Should
these prerequisites not be fulfilled on time, the delivery times will be extended analogously; this
will not apply if we are responsible for the delay.

4.2 Force Majeure, industrial disputes, unrest, official action, failure to deliver on the part of our
suppliers and other unforeseeable, unavoidable and serious events shall release the parties from
their obligations to perform for the duration of the disturbances mentioned and to the extent of
their impact. This shall also apply if such events occur at a time when the affected party is in delay.
The parties shall be obliged to make best efforts in order to promptly provide the required
information as can be reasonably expected and to adjust their obligations in good faith  to the
changed circumstances.

4.3 Any claims for damages lodged by Buyer against us on the grounds of delayed performance shall
be excluded in all cases of delayed delivery, even after the expiration of a period set to us for
delivery. This shall not apply insofar as mandatory liability applies to cases of damage caused
intentionally or by gross negligence or to bodily injury; this shall not imply a reversal of the burden
of proof to the detriment of Buyer. Buyer’s statutory right to rescind the contract shall remain
unaffected. Buyer may only withdraw from the contract within the scope of legal provisions
inasmuch as a delay in delivery is attributable to us.

4.4 Part deliveries shall be allowable. Should a part consignment arrive late, Buyer may not derive
any claims from this situation in respect of the full order, unless the part delivery is of no use to
him.

4.5 Our deliveries are made ex works/warehouse, unless agreed otherwise in individual cases. Risk
will pass over to Buyer on receipt of the advice of readiness for despatch or, at the latest, when the
goods leave the works/warehouse. This shall also apply if the transport is carried out by us.
Transport insurance shall be subject to special agreement and paid for by Buyer.

4.6 One-way packing will not be taken back. Buyer shall dispose of it at his own expense.

5. Sub-suppliers’ Failure to Perform
We shall be entitled to postpone and/or cancel our respective supply obligations if for reasons not
attributable to us we do not receive, correctly and on schedule, the necessary supplies from our
sub-suppliers.

6. Liability for Defects
6.1 Buyer must examine the goods immediately on receipt and notify us without delay, in writing, of

any defects. Hidden defects must be notified in writing immediately after being discovered.
6.2 In the case of complaints about defects, the goods which are the subject of such complaints must

not be processed until the matter is clarified. We shall be given the opportunity to examine any
notified defects on site. Moreover, the goods complained about shall be sent to us at our request.

6.3 Any samples delivered to Buyer are reference or out-turn samples. Delivery of such samples shall
not affect our right to supply the goods in accordance with standard tolerances.

6.4 In the case of material defects we shall, at our discretion, either remedy the defect or provide
goods that are free from defects provided that the material defect was existent at the time of the
passage of risk. Should the rectification of defects fail, Buyer may reduce the amount to be paid
or withdraw from the contract, irrespective of any claims for damages that may apply pursuant to
Section 9. Any claims on the part of Buyer in respect of expenses incurred in connection with the
rectification of defects, particularly cost of transport, mileage, labour and materials shall be
excluded inasmuch as such expenses are increased due to the situation that the object of the
supply was subsequently transferred to a place other than Buyer’s establishment unless such a
transfer is in conformance with the intended use.

6.5 Any claims under a statutory right of recourse pursuant to §§ 478, 479 German Civil Code (BGB)
shall only apply inasmuch as Buyer did not conclude agreements with his customer exceeding the
statutory warranty claims. Above and beyond this, Buyer’s claims under a right of recourse shall
not exceed the amount of the purchase price.

6.6 Warranty claims shall not arise if the defect complained about  is attributable to non-compliance
with operating, maintenance and/or installation instructions, unsuitable or improper use, faulty or
negligent treatment; natural wear, and interference with the goods by Buyer or third parties.

6.7 The period of limitation for warranty claims shall be 24 months following the transfer of risk.
6.8 Upon our demand, the defective parts shall be immediately made available to us, at our expense.

7. Terms of Payment
7.1 Unless agreed otherwise, our invoices are due for payment immediately on receipt, without

deduction.
7.2 If Buyer defaults, we shall be entitled to charge interest on arrears at the rate of 8% above the

base interest rate.
7.3 Buyer shall only be entitled to set off if his counterclaims are res judicata or have been recognised

by us. Furthermore, he shall be entitled to exercise a right of retention provided that his
counterclaim is based on the same contractual relationship.

7.4 If several invoices or accounts receivable are outstanding, we shall be entitled to determine the
sequence of discharge, irrespective of any existing provision to the contrary on the part of Buyer.

7.5 If after the conclusion of a contract, we become aware of circumstances that, in consideration of
customary banking practice, call into question Buyer’s ability to pay or if Buyer is in arrears in
respect of the period allowed for payment and fails to pay on expiration of a reasonable extension
of time, we shall be entitled to insist on cash in advance for deliveries still outstanding or to make
such deliveries dependent on the provision of securities.

8. Retention of Title
8.1 Goods delivered shall remain our property until all pending claims derived from business relations

between Buyer and us have been satisfied (“reserved goods”). For the event that insolvency
proceedings are instituted against Buyer’s assets, we reserve the right of rescission. In the event
that the Buyer should not meet his obligations and, in particular, if he falls into arrears in payment,
we shall be entitled to rescind and to take back the reserved goods; Buyer shall be obliged to
surrender the reserved goods. The taking back of the reserved goods and reservation of title shall

not require a rescission on our part; such actions or the seizure of the reserved goods by us do
not constitute a rescission of the contract, unless expressly declared by us.

8.2 Buyer shall be obliged to store and mark the reserved goods separately. Buyer shall be obliged to
take good care of the reserved goods; in particular, he shall insure the reserved goods at his own
cost against damage by fire, water and theft, at their replacement value. If the reserved goods
require maintenance and inspection, Buyer must take care of this at his own cost and in due time.

8.3 Buyer may neither pledge the reserved goods nor transfer them by way of security. Buyer shall
inform us without delay in the case of seizure, confiscation or other orders or interference by third
parties.

8.4 Buyer shall be entitled to sell on the reserved goods in his ordinary course of business. However,
he shall herewith assign to us all receivables up to the amount of our final invoice to which he
becomes entitled as a result of reselling to his own customers or third parties, irrespective of
whether the reserved goods are resold before or after processing. Buyer remains entitled to
collect such receivables even after assigning them. Our entitlement to collect the receivables
ourselves remains unaffected by this. We undertake not to collect the receivables provided that
Buyer meets his payment obligations when due, from the proceeds, that no application is filed to
initiate insolvency proceedings and that payments are not suspended. In all these cases, we may
demand that Buyer informs us of the receivables assigned and the identity of the debtors,
provides all the details required to enable the receivables to be collected, presents the relevant
documents and notifies the debtors (third parties) of the assignment.

8.5 Buyer may process or convert the reserved goods on our behalf, without generating any
commitments on our part. If Buyer combines, mixes, blends or processes our reserved goods, we
shall acquire co-ownership to the new product in the proportion of the value of the reserved goods
(final invoice amount) to the other processed, blended, mixed or combined items at the moment
when the processing, blending, mixing or combining takes place. The product created as a result
of processing or combining shall be subject to the same conditions as the reserved goods
delivered under retention of title. If the mixing or blending take place in such a manner that
Buyer’s product is considered to be the main item, it is agreed that Buyer shall transfer
proportionate co-ownership to us. Buyer shall hold in custody, on our behalf, the object of sole
ownership or co-ownership obtained in this way.

8.6 If the value of the security provided to us exceeds the value of our receivables by more than 20%,
we shall be obliged, on Buyer’s demand, to release the excess amounts at our discretion.

8.7 If and inasmuch as the registration and/or fulfilment of other requirements is a pre-condition for
the effectiveness of our retention of title, Buyer shall have to take all necessary actions at his own
cost and to provide all information required to this end. If and inasmuch as an agreement on the
retention of title is not permitted under the relevant legal system, Buyer shall provide us with
alternative appropriate security on taking advantage of credit on goods.

9. Miscellaneous Claims for Damages
9.1 Any claims for damages asserted by Buyer shall be excluded, regardless of their legal basis,

particularly due to breach of duties deriving from contractual obligations or from illicit actions.
9.2 This shall not apply insofar as liability is mandatory, e.g. in accordance with the German Product

Liability Act; in cases of intent; gross negligence; danger to life and limb and non-compliance with
key contractual obligations. However, claims for damages regarding non-compliance with key
contractual obligations shall be restricted to typical contractual damage that is foreseeable
inasmuch as such damage is not caused intentionally or by gross negligence or liability applies to
the danger to life and limb. The aforementioned provisions shall not entail a reversal of the burden
of proof to the detriment of Buyer.

9.3 Insofar as Buyer is entitled to claims for damages in accordance with this Section 9, such claims
shall fall under the statute of limitations upon the expiration of the period of limitations that applies
to material defects in accordance with 6.7 unless this conflicts with statutory provisions.

9.4 Insofar as our liability for the payment of damages is excluded or restricted, this shall also apply
to personal liability for compensation on the part of our employees, representatives and vicarious
agents.

10. Third-party Rights
10.1 Should a third party, due to an intellectual property right or copyright (jointly referred to as “IP

rights”) having been infringed, bring a justified claim against Buyer in respect of the goods
supplied by us having been used for their contractual purpose, we shall be liable to Buyer as
follows:

10.1.1 at our own cost, we shall at our discretion either acquire the right to use the product, modify the
product so that IP rights are no longer infringed, or replace the product. If none of these measures
is feasible at reasonable conditions, we shall take back the product in return for reimbursement of
the purchase price;

10.1.2 the obligations stated above will only materialise if Buyer immediately notifies us in writing of the
claims brought by third parties, Buyer has not acknowledged an infringement and we are granted
the right to all defensive measures and settlement negotiations. If Buyer stops using the product
to limit damage or for any other reason, he must indicate to the third party that his ceasing to use
the product does not constitute the recognition of an infringement of IP rights.

10.2 Any claims on the part of Buyer shall be excluded to the extent to which Buyer is responsible for
infringing IP rights or if such an infringement is attributable to specific instructions imposed by
Buyer, to a use not foreseeable by us or to the product having been changed by Buyer or used in
combination with products not supplied by us.

10.3 In the cases stated in sub-clause 10.2, Buyer will exempt us from third party claims.
10.4 Any claims against us except those mentioned above shall be excluded; Clause 9 (Miscellaneous

Claims for Damages) however, shall remain unaffected as does the right of Buyer to withdraw
from the Contract.

10.5 In the event of other defects of title the provisions in accordance with Clause 6 shall apply
analogously.

11. Production Equipment, Tools, Moulds
11.1 If Buyer provides us with production equipment (e.g. tools, moulds, cavities or dies), these shall

be sent to us free of charge. We shall only be responsible for their loss, deterioration or
incomplete return and any consequential damage, in the case of gross negligence or wilful
default. This does not apply if the law stipulates liability.

11.2 If production equipment is manufactured or procured by us on behalf of Buyer, we shall charge for
it separately at cost; for castings and mouldings and also for progressive dies. In the case of non-
utilisation of a tool, Buyer shall pay the costs which have not been covered and also those relating
to other type-specific equipment. The cost of prototypes shall always be paid in full by Buyer. The
production equipment remains our property. We are not obliged to surrender this equipment to
Buyer. This also applies to progressive dies.

11.3 Our drawings and documents and also our proposals for optimised design and manufacture of
the components which are submitted to Buyer, may not be forwarded to third parties and we may
ask for return of such documents at any time.

12. Place of Performance, Jurisdiction, Applicable Law
12.1 Neckarsulm is deemed the place of performance for Buyer’s payment obligations. The supply

plant/warehouse location is the place of performance for our obligations.
12.2 The place of jurisdiction is Heilbronn, Germany. We are also entitled to bring actions against

Buyer at his place of jurisdiction as determined by the general law.
12.3 All legal relationships between us and Buyer shall be exclusively governed by German substan-

tive law. The UN Convention on Contracts for the International Sale of Goods (CISG) shall not be
applicable. The interpretation of delivery clauses shall be governed by the latest valid version of
INCOTERMS.

13. Partial Ineffectiveness
The legal ineffectiveness of individual provisions contained in these General Conditions shall not
affect the validity of the remaining provisions.

14. Data Storage
The data required to process business transactions will be stored and potentially forwarded to third
parties in connection with the execution of orders. All personal data shall, of course, be treated
confidentially in accordance with the provisions of the German Federal Data Protection Act.

General Conditions of Sale and Delivery of MS Motor Service International GmbH,
as amended 01/2003
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1. Предоставление заказа: особые условия
1.1 Мы осуществляем поставки и предоставляем свои услуги исключительно на нижес ледующих 

условиях и возможных особых условиях, с которыми заказчик будет ознакомлен. 
1.2 Общие условия заказчика действуют только в случае однозначного письменного 

подтверждения. Ни отсутствие возражения с нашей стороны, ни выполнение поставок 
или предоставление услуг не являются признанием  сторонних условий заключения 
коммерческих сделок.

2. Предложение: тендерные документы
2.1 Наше предложение является свободным от обязательств, если противное не вытекает из 

подтверждения заказа.
2.2 Мы сохраняем за собой право собственности и авторские права на рисунки, чертежи и других 

документы, предоставляемые заказчику. Заказчик не имеет права  использовать их в любых 
целях, кроме указанных нами,  и  предоставлять доступ к ним третьим лицам. Это особенно 
касается письменных документов с пометкой «секретно». Для передачи таких документов 
третьим лицам заказчику требуется наше однозначное письменное согласие.

2.3 Все данные, содержащиеся в каталогах, иллюстрациях, чертежах и прочих документах, 
являются свободными от обязательств.

2.4 В отношении содержания и объема договора поставки определяющим является наше 
письменное подтверждение заказа. При этом письменный договор действителен даже в том 
случае, если он был передан при помощи средств телекоммуникации. 

3. Цены 
3.1 Цена товара определяется стоимостью товара, установленной заводом или складом, 

стоимостью упаковки и действующим на момент выставления счета налогом на добавленную 
стоимость (НДС), установленным законом. 

3.2 Мы сохраняем за собой право на изменение  цен  в связи со снижением или увеличением 
издержек после заключения договора, в частности, в связи с вступлением в силу тарифных 
соглашений или изменением цен на материалы. Соответствующие доказательства будут 
предоставлены по требованию заказчика.

4. Поставка
4.1 Соблюдение договорных сроков поставок предполагает своевременное поступление всех 

предоставляемых заказчиком документов, необходимых разрешений и подтверждений, в 
частности, подтверждений расчетов, а также соблюдение заказчиком договорных условий 
платежа и прочих обязательств. При невыполнении данных условий сроки поставки будут  
продлены соответствующим образом. Данное положение не действует в случаях, когда 
задержка происходит по нашей вине.

4.2 Форс-мажорные обстоятельства, забастовки, беспорядки, административные меры, 
отсутствие поставки товара субпоставщиками и прочие непредвиденные, неотвратимые и 
весомые обстоятельства освобождают стороны договора от выполнения своих обязательств 
на срок действия препятствующих обстоятельств события и в объеме их действия. Данное 
положение не действительно, если такие обстоятельства наступают в тот момент времени, 
когда  сторона договора, пострадавшая от их действий, уже просрочила выполнение своих 
обязательств.  Стороны договора обязаны по возможности незамедлительно предоставить 
необходимую информацию и согласовать свои обязательства с учетом изменившихся 
обстоятельств в соответствии с торговыми традициями.

4.3 Требования заказчика о возмещении ущерба в связи с задержкой выполнения поставки, в 
том числе по истечению назначенного нам срока поставки, не рассматриваются. Данное 
положение не действительно в случае умышленного нанесения вреда  или преступной 
небрежности. За причинение ущерба жизни и здоровью и нанесение  телесных повреждений 
предусматривается обязательная ответственность, не влекущая за собой изменение 
бремени доказывания не в пользу заказчик. Установленное законом право заказчика на 
отказ от  договора сохраняется. В рамках существующего законодательства заказчик  может  
отказаться от договора только в том случае,  если задержка поставки произошла по нашей 
вине.

4.4 Допускается осуществление частичных поставок. При задержке частичной поставки  заказчик 
не может предъявлять права в отношении остальной части поставки за исключением тех 
случаев, когда частичная поставка не представляет для него интереса.

4.5  Поставки осуществляются с завода или склада поставщика, если иное не было обговорено 
отдельно. Риск утраты или повреждения товара переходит на заказчика с момента  
уведомления о готовности к отгрузке и не позднее момента вывоза товара за пределы 
завода или склада. Данное положение действительно и в том случае, если транспортировку 
осуществляем мы. Транспортное страхование осуществляется только на основании 
отдельного соглашения и за счет заказчика.

4.6 Разовая тара назад не принимается. Заказчик обязан утилизировать ее за собственный 
счет.

5. Поставка товаров субпоставщиками
 Мы имеем право на отсрочку и/или отмену  выполнения обязательств по поставкам в случае  

несвоевременной или неправильной поставки товара субпоставщиками без нашей вины. 
6. Ответственность за дефекты, обнаруженные в товаре
6.1 После получения товара заказчик обязан незамедлительно осмотреть товар на предмет 

наличия  дефектов и заявить о них в письменном виде.  Заказчик должен подать письменное  
заявление о скрытых дефектах непосредственно после их обнаружения. 

6.2 До принятия решения относительно предъявленной рекламации рекламационный товар 
не разрешается подвергать дальнейшей обработке. Нам должна быть предоставлена 
возможность проверить рекламационный товар на месте. Тем не менее, заказчик обязан  
передать нам рекламационный товар по  требованию. 

6.3 Образцы товара предоставляются заказчику для его информирования и ознакомления 
с товаром. Их предоставление не отнимает у нас право на поставку в соответствии с  
принципами терпимости, принятыми в торговых отношениях. 

6.4 В случае обнаружения дефектов товара мы, по своему усмотрению, либо устраним 
дефект, либо  заменим его товаром, не имеющим дефектов, если повреждение товара  
произошло  до момента перехода рисков. Если  устранить дефекты  или заменить товар 
не возможно, заказчик имеет право  – несмотря на пункт 9, описывающий возможные 
претензии на возмещение ущерба – уменьшить оплату за товар или отказаться от договора. 
Требования  на возмещение издержек, связанных с устранением дефекта или заменой 
товара, в частности, транспортные, дорожные расходы, стоимость рабочей силы и сырья 
и материалов, исключены, если повышение издержек связано с перевозкой товара  в иное 
место, чем местонахождение заказчика, за исключением тех случаев, когда  такая перевозка 
связана с  применением товара  по назначению.

6.5 Заказчик имеет законное право предъявить регрессный иск на основании статей 478 и 479 
4 ГК только в том случае, если заказчик не заключил со своим покупателем соглашений, 
выходящих за рамки законных претензий по качеству. Размер регрессных требований 
заказчика к нам не может превышать   покупной цены товара. 

6.6 Претензии по качеству не могут предъявляться в том случае,  если дефект вызван 
нарушением рекомендаций  по эксплуатации, техническому обслуживанию и монтажу, 
неподходящим или неквалифицированным применением, неправильным или небрежным 
обращением и естественным износом, а также вмешательством заказчика или третьих лиц в 
предмет поставки.

6.7 Срок предъявления претензий по качеству составляет 24 месяца начиная  с даты перехода 
рисков.

6.8 Дефектные детали должны быть возвращены нам по требованию. При этом заказчик не несет 
расходов.

7. Условия оплаты
7.1 При отсутствии особой договоренности наши счета подлежат полной оплате   при получении 

товара.
7.2 При задержании оплаты заказчиком мы  имеем право начислить пеню за просрочку в размере 

8 % сверх базовой процентной ставки.
7.3 Право на взаимный зачет встречных требований заказчик имеет только тогда, когда его 

встречные требования установлены в законном порядке или признаны нами. Кроме того, 
данное право действительно только в том случае, если встречное требование заказчика 
основывается  том же договорном отношении. 

7.4 При наличии нескольких неоплаченных счетов или долговых обязательств мы, несмотря 
на возможное отличное от нашего  желание заказчика, имеем право определять 
последовательность оплаты. 

7.5 Если после заключения договора нам станут известны обстоятельства, вызывающие (на 
основе общепринятых банковских критериев) сомнения в платежеспособности заказчика, или 
если заказчик не произведет платеж в течение договорных сроков, после безрезультатного 
истечения уместного дополнительного срока мы имеем право производить невыполненные 
поставки или выполнять гарантийные обязательства только после предварительной 
оплаты.

8. Оговорка о сохранении права собственности на товар до полной оплаты его 
стоимости

8.1 Поставленный товар остается нашей собственностью до выполнения всех действующих 
требований к деловым отношениям между заказчиком и нами (товар с оговоркой о сохранении 
права собственности на товар до  полной оплаты его стоимости). В случае возбуждения дела 
о неплатежеспособности заказчика  мы сохраняем за собой право на отказ от договора. В 
случае нарушений обязательств заказчика, в частности, при просрочке платежа, мы имеем 
право на отказ от договора и возврат товара; при этом заказчик обязан выдать товар. Возврат 
товара или сохранение   права собственности на товар до полной оплаты его стоимости  не 
требует с нашей стороны отказа от договора. Данные действия и наложение ареста на товар, 
в отношении которого применено положение  о сохранении права собственности до полной 
оплаты, не означают отказа от договора, если противное не было однозначно объявлено 
нами. 

8.2 Заказчик обязан отдельно хранить и обозначать товар, являющийся собственностью 
продавца до полной оплаты его стоимости. Заказчик обязан аккуратно обращаться с 
таким товаром; в частности, он обязан застраховать его за собственный счет от ущерба в 
результате пожара, наводнения и кражи на сумму восстановительной стоимости товара. 
Технический осмотр и обслуживание товара должно производиться своевременно за счет 
заказчика. 

8.3 Заказчик не имеет права ни отдавать в залог, ни передавать другому лицу в качестве гарантии 
право собственности на товар, являющийся собственностью продавца до полной оплаты его 
стоимости. В случае ареста, конфискации или прочих распоряжений или вмешательства 
третьих лиц заказчик должен незамедлительно поставить нас в известность. 

8.4 Заказчик имеет право продавать дальше в надлежащем порядке товар, являющийся 
собственностью продавца до полной оплаты его стоимости; однако при этом он  уступает 
нам все требования (в размере конечной суммы  нашего требования), которые возникают  
из перепродажи по отношению к его покупателям или третьим лицам, независимо от того, 
продан ли такой товар без переработки или после нее. После уступки заказчик сохраняет 
право на взыскание этого требования. Это не затрагивает наше право самим взыскивать 
это требование. Мы обязуемся не взыскивать это требование до тех пор, пока заказчик 
выполняет свои обязательства по платежам из полученных доходов, не просрочивает 
платежи, не подал заявление о неплатежеспособности или не наблюдается прекращение 
платежей. Во всех вышеперечисленных случаях мы имеем право требовать предоставления 
сведений обо всех требованиях и должниках, а также других сведений,  необходимых для 
взыскания, а также передачи  соответствующих документов и информирования должников  
(третьих лиц) об уступке права требования. 

8.5 Заказчик осуществляет по нашему требованию переработку или обработку товара, 
являющегося нашей собственностью до полной оплаты стоимости, что не влечет за 
собой дополнительных обязательств с нашей стороны. При соединении, смешении, 
перекомпоновке или переработке товара, являющегося нашей собственностью до полной 
оплаты стоимости, мы приобретаем право долевой собственности на новое имущество в 
пропорции, равной  отношению стоимости товара, являющегося нашей собственностью 
до полной оплаты стоимости  (конечная сумма счета), к стоимости других переработанных, 
смешанных или соединенных товаров на момент переработки, смешивания или соединения. 
В отношении имущества, возникшего в результате переработки или соединения, в остальном 
действуют те же положения, что и в отношении товара, поставленного с оговоркой о 
сохранении продавцом права собственности на товар до полной оплаты его стоимости. Если 
смешивание происходит таким образом, что имущество заказчика можно рассматривать как 
основное, то передача нам права долевой собственности считается согласованной. Заказчик 
хранит для нас возникшую таким образом единоличную или долевую собственность.

8.6 Если стоимость предоставленной нам гарантии превышает стоимость наших требований  в 
общем на более чем 20 %, то мы можем по требованию заказчика  уменьшить чрезмерную 
сумму гарантии. При этом право принятия такого решения остается за нами.

8.7 Если условием действительности оговорки о сохранении продавцом права собственности 
на товар до полной оплаты его стоимости является регистрация и/или выполнение 
иных требований, то заказчик обязан за свой счет незамедлительно предпринять все 
необходимые для этого действия и сделать все необходимые сообщения. Если совокупность 
важных правовых норм не допускает договоренности о сохранении за продавцом права 
собственности на товар до  полной оплаты его стоимости,  заказчик обязан предоставить 
нам другие  уместные гарантии при получении товарного кредита. 

9. Прочие требования о возмещении ущерба
9.1 Требования заказчика о возмещении ущерба, не зависимо от их правового основания, в 

частности, в связи с нарушением обязательств, вытекающих из правовых отношений между 
кредитором и должником или другим недозволенным действием, исключаются.

9.2 Данное положение не действительно, если за такие действия законом устанавливается 
обязательная ответственность, например, в соответствии с законом о качестве продукции, в 
случае умышленного нанесения вреда  или преступной небрежности, за причинение ущерба 
жизни и здоровью, нанесение телесных повреждений, за нарушение важных договорных 
обязательств. Требование о возмещении ущерба за нарушение важных договорных 
обязательств ограничивается, однако, обычным для договоров предвидимым ущербом, 
кроме тех случаев, когда  имеет место умышленное нанесения вреда или преступная 
небрежность, или установлена ответственность за причинение ущерба жизни и здоровью, 
а также нанесение телесных повреждений. Изменение бремени доказывания не в пользу 
заказчика с вышеперечисленными условиями не связано.

9.3 Заказчик теряет право на предъявление требований на основании настоящего разделом 9,  
по истечению действующего в отношении претензий по качеству срока давности, указанному 
в разделе 6.7, если это не противоречит положениям  действующего  законодательства.

9.4 Насколько наша ответственность по возмещению ущерба исключена или ограничена, 
настолько данное положение  это относится и к личной ответственности  наших сотрудников, 
представителей и доверенных лиц.

10. Права третьих лиц 
10.1 Если третье лицо выставляет заказчику справедливую претензию в связи с нарушением его 

прав  на промышленную собственность или авторских прав (права на защиту результатов 
умственного труда) поставленным нами и используемым в соответствии с договором 
товаром, то мы несем следующую ответственность перед заказчиком:

10.1.1 Мы по собственному выбору за свой счет либо приобретём право использования товара, 
либо изменим товар таким образом, что право на промышленную собственность не будет 
нарушено, либо заменим товар. Если это не будет возможно на соразмерных условиях, мы 
обязаны забрать продукт назад с возмещением продажной цены.

10.1.2  Вышеназванные обязательства действительны только в том случае, если  заказчик 
незамедлительно письменно уведомляет нас о предъявленных к нему третьим лицом 
требованиях, не признает нарушения и сохраняет за нами право на принятие всех мер по 
защите прав и проведение переговоров с целью достижения мирового соглашения. Если 
заказчик приостанавливает использование продукта с целью ограничения ущерба или 
по другим важным причинам, он обязан указать третьему лицу на то, что приостановка 
использования не связана с признанием нарушения его прав на промышленную 
собственность.

10.2 Требования заказчика исключены, если нарушение прав  на  промышленную  собственность 
произошло по его вине или если эти нарушения вызваны выполнением заказчиком 
государственного задания, непредвиденным нами использованием товара, изменением 
товара заказчиком или использованием его совместно с товарами, которые не были 
предоставлены нами. 

10.3 В случаях, указанных в пункте 10.2, заказчик освобождает нас от требований со стороны 
третьих лиц.

10.4 Более широкие требования  к нам  исключаются. Тем не менее, данное положение не влияет 
ни на  пункт 9 («Прочие требования о  возмещении ущерба»), ни на право заказчика на отказ 
от договора.

10.5 При наличии прочих правовых расхождений  действуют положения, указанные в  разделе 6.
11. Технологическая оснастка, инструменты, формовочный инструмент
11.1 Если заказчик предоставляет в наше распоряжение технологическую оснастку (например, 

инструменты, кокили, формы или штампы), то они должны поставляться бесплатно. 
Мы не берем на себя ответственность за их поломку, ухудшение или неполный возврат 
и вытекающий из этого ущерб (за исключением случаев преступной небрежности 
или умышленного нанесения вреда). Данное положение не действует, если законом 
устанавливается обязательная ответственность. 

11.2 Когда технологическая оснастка изготавливается или приобретается нами по поручению 
заказчика, то мы включаем в счет соответствующие издержки; в случае отливок – и на 
инструмент второго поколения. При неполном использовании инструмента заказчик берет на 
себя непокрытые издержки, в том числе и на прочие типизированные устройства. Издержки 
на модели всегда покрываются в полном объеме за счет заказчика. Технологическая 
оснастка остается нашей собственностью. Мы не обязаны выдавать ее заказчику. Это 
относится также и к инструментам второго поколения. 

11.3 Заказчик не имеет права передавать третьим лицам  выданные  чертежи и документы, а 
также сообщать о наших предложения о выгодном конструировании и изготовлении деталей. 
Данные чертежи и документы могут быть затребованы нами назад в любое время. 

12. Место исполнения, разрешения возникающих споров, применимое право
12.1 Местом исполнения платежного обязательства заказчика является Неккарзульм, для наших 

обязательств – местонахождение завода или склада  поставщика. 
12.2 Все возникающие по данному договору споры будут рассматриваться в г. Хайльбронн. Мы 

имеем также право предъявить иск к заказчику и по месту его подсудности. 
12.3 Все правоотношения между заказчиком и нами регулируются исключительно имущественным 

правом Федеративной Республики Германии за исключением коллизионного права; 
конвенция ООН о контрактах о международной торговле товарами (CISG1) не действует. 
Для толкования условий поставки используются формы торговых условий INCOTERMS в 
действующей редакции. 

13. Частичная недействительность
 Правовая недействительность отдельных положений договора не затрагивает 

действительность остальных положений. 
14. Запись данных 
 Данные, необходимые для осуществления сделки, будут записываться и при необходимости 

передаваться третьим лицам в рамках выполнения заказа. В соответствии с положениями 
федерального закона о защите информации будет соблюдаться конфиденциальность 
личных данных.

Условия продажи и поставки фирмы «MS Motor Service International GmbH», 
состояние на 01/2003
1 CISG  = Convention on Contracts for the International Sale of Goods = Конвенция о  контрактах о международной 

торговле товарами

Условия продажи и поставки



إسناد الطلبية، شروط مختلفة   -1
نحن لا نقوم بالتوريدات والخدمات إلا حسب الشروط التالية والشروط الخاصة التي يكون المشتري على دراية بها في حالة وجودها.   1-1

الشروط العامة للعمل بالنسبة للمشتري لا تسري إلا في حالة التأكيد الصريح بصيغة مكتوبة. كما أن عدم إبداء اعتراض أو تنفيذ أعمال التوريد   2-1
والخدمات لا يمثل إقراراً بشروط العمل الخارجية. 

العرض، مستندات العرض  -2
يظل عرضنا غير ملزم، طالما لم يُذكر شيء آخر من تأكيد الطلبية.  1-2

بالنسبة للصور والرسومات والمستندات الأخرى التي تتاح للمشتري، فإننا نحتفظ بحقوق الملكية وحقوق الطبع والنشر، ولا يجوز استخدامها   2-2
لغير الأغراض التي نحددها، كما لا يجوز إطلاع أطراف أخرى عليها. ويسري ذلك بصفة خاصة على المستندات المكتوبة التي نصفها بأنها 

"سرية"، حيث إن المشتري يجب أن يحصل منا على موافقة صريحة ومكتوبة قبل إطلاع أطراف أخرى عليها.
جميع البيانات الواردة في الكتالوجات والصور والرسومات والمستندات الأخرى تعتبر غير ملزمة.  3-2

تأكيدنا المكتوب للطلبية يعتبر ضرورياً لمحتوى وحجم عقد التوريد. وتكفي الصيغة المكتوبة للإرسال من خلال نقل البيانات عن بعد.   4-2

الأسعار    -3
أسعارنا تسري من المصنع/المخزن بما في ذلك العبوة ويضاف إليها ضرائب القيمة المضافة التي تسري وقت إصدار الفاتورة.   1-3

نحتفظ لأنفسنا بالحق في تغيير أسعارنا بالشكل الذي نراه مناسباً في حالة حدوث انخفاضات أو ارتفاعات في التكاليف، وخصوصاً بسبب وضع   2-3
خصومات للرسوم والتعريفات أو بسبب تغير أسعار المواد الخام بعد إبرام الاتفاق. وقد نحيط المشتري بذلك بناءً على رغبته.

التوريد    -4
الالتزام بالمواعيد الزمنية المتفق عليها للتوريدات مرهون باستلام جميع المستندات المطلوبة من المشتري، والتراخيص والتصاريح المطلوبة،   1-4
وخصوصاً المخططات والتزام المشتري بشروط الدفع المتفق عليها وغيرها من التعهدات الأخرى. في حالة عدم الوفاء بهذه الاشتراطات في 

المواعيد المحددة، يتم تمديد المدد الزمنية بناءً عليه، ولا يسري ذلك إذا كنا نحن السبب في التأخير.
الكوارث الطبيعية وإضرابات العمال والقلاقل والإجراءات التهديدية وحدوث ما يؤدي إلى إلغاء التوريدات من موردينا وغيرها من الأحداث الجسيمة   2-4
المفاجئة والتي لا قبل لأحد بها من شأنها إعفاء طرف التعاقد من الوفاء بالتزاماته خلال فترة الأعطال وبالحجم الذي تتسبب فيه مقارنةً بحجم 
الأعمال الملزم بها. ويسري ذلك أيضاً في حالة وقوع هذه الأحداث في أوقات تأخر طرف التعاقد المعني. ويتعهد طرفا التعاقد بتقديم المعلومات 

المطلوبة بدون تأخير في الإطار الزمني المناسب وأن يعملا على مواءمة التزاماتهم بناءً على المستجدات التي طرأت بكل نزاهة وأمانة.
التي نحددها.  الفترة الزمنية  التوريد، حتى بعد انقضاء  بالتعويض بسبب تأخر أداء الخدمات في حالة تأخر  لنا  وتُستبعد مطالبات المشتري   3-4 
 ولا يسري ذلك طالما كان هناك ضمان ملزم في حالات العمد والإهمال الجسيم أو على الإصابات الجسدية أو الأضرار الصحية، ولا يرتبط 
 ذلك بتغيير الأدلة بما يلحق الضرر بالمشتري من جراء ذلك. ولا يؤثر ذلك على حق المشتري القانوني في التراجع. ولا يمكن للمشتري 

التراجع في إطار البنود القانونية إلا إذا تسببنا في تأخير التوريد. 
يُسمح بالتوريد على دفعات. في حالة تأخر دفعة توريد، لا يجوز للمشتري المطالبة بحقوق عن بقية الدفعات الأخرى، إلا إذا كان تسليم الدفعة   4-4

يمثل أهمية خاصة بالنسبة له. 
تتم عمليات التوريد من المصنع/المخزن طالما لم يتم الاتفاق على خلاف ذلك. بالإبلاغ عن الاستعداد للشحن، وعلى أقصى تقدير، عند خروج   5-4
البضاعة من المصنع/المخزن، يتحمل المشتري مسؤولية الأخطار التي تتعرض لها البضائع. ويسري ذلك أيضاً إذا قمنا بعملية النقل. ولا يتم 

تأمين النقل إلا بعد اتفاق خاص وعلى نفقة المشتري. 
العبوات التي تُستخدم لمرة واحدة لا يتم استردادها. وعلى المشتري التخلص منها على نفقته الخاصة.  6-4

التسليم المباشر    -5
يحق لنا تأجيل و/أو إلغاء تعهد التوريد محل هذا التعاقد إذا قام المورد الأول الذي نتعامل معه بتعطيل التسليم المباشر الصحيح أو في الوقت   

الصحيح بدون أي تدخل منا. 

ضمان العيوب   -6
يجب على المشتري أن يقوم بفحص البضاعة فور استلامها وأن يقوم بالإبلاغ عن العيوب التي قد يجدها على الفور. بالنسبة للعيوب غير الظاهرة،   1-6

فيجب الإبلاغ عنها فور اكتشافها. 
حتى وقت معالجة الشكوى لا يجوز التعامل مع البضاعة المعيبة. كما يجب إعطاؤنا الفرصة للتحقق من العيوب محل الشكوى على الطبيعة.   2-6

كما يتعين إرسال البضاعة إلينا إذا حدث وطلبنا ذلك. 
بناءً على  نتعامل  فإننا  للمشتري  إعطائها  البضائع. ومن خلال  للتعرف على  أو  للاسترشاد  نماذج  تعتبر  للمشتري  المُعطاة  البضاعة  نماذج   3-6

التفاوتات التجارية عند التوريد. 
في حالة اكتشاف عيوب، فإننا نقرر حسب اختيارنا إما إزالة العيب أو توريد منتَج آخر خالٍ من العيوب طالما كان ذلك في نطاق موعد نقل   4-6
 المخاطر. إذا لم يتم إصلاح هذه العيوب، فإنه يمكن للمشتري دون المساس بمطالبات التعويض بموجب البند 9 أن يقوم بتخفيض التعويض 
أو يتراجع عن التعاقد. تُستبعد مطالبات المشتري بخصوص النفقات اللازمة لغرض إصلاح العيوب وخصوصاً تكاليف النقل والشحن والعمالة 
والخامات طالما ارتفعت النفقات بسبب إحضار البضاعة لاحقاً في موضع آخر غير التوكيل الخاص بالمشتري، إلا إذا كان إحضار البضاعة 

على هذه الصورة في صالح استخدامه طبقاً للتعليمات.
مطالبات المشتري القانونية بخصوص الرجوع بموجب المادتين 478 و 479 من القانون المدني الألماني لا تسري إلا إذا لم يقم المشتري   5-6
بإبرام أية اتفاقات أخرى مع عميله تتخطى المطالبات القانونية بشأن العيوب. كما أن مطالبات المشتري لنا بشأن العيوب لا تتخطى قيمة سعر 

شراء البضاعة. 
لا تسري المطالبات الخاصة بالعيوب إذا كان سبب الخطأ راجعاً إلى عدم الالتزام بتعليمات الاستعمال والصيانة والتركيب أو بسبب الاستخدام غير   6-6
المناسب أو غير السليم، أو بسبب التعامل الخاطئ أو الإهمال في التعامل مع البضاعة أو العوامل الطبيعية للتآكل أو قيام المشتري أو أي طرف 

آخر بالتدخل في البضاعة.
تبلغ مدة المطالبات الخاصة بالعيوب 24 شهراً، تبدأ من تاريخ نقل المخاطر.  7-6

وبناءً على طلبنا وعلى نفقتنا يجب إرسال الأجزاء المعيبة إلينا على الفور.  8-6

شروط الدفع    -7
يتم تسديد الفواتير الخاصة ببضائعنا فور استلامها دون خصومات ما لم يُذكر خلافاً لذلك.  1-7

في حالة تأخر المشتري في الدفع، فيحق لنا تحصيل فوائد عن التأخير بقيمة 8% من إجمالي مبلغ الفاتورة.  2-7
لا يحق للمشتري تحصيل أية مبالغ إلا في حالة إثباته ما يثبت حقه في ذلك وإقرارنا بذلك. بالإضافة إلى ذلك، فإنه يحق له التحفظ استناداً   3-7 

إلى ممارسة حقوقه التي تكفل له القيام بذلك. 
في حالة وجود أكثر من فاتورة أو طلب مفتوح، فإننا رغم اختلاف الشروط الخاصة بالمشتري يحق لنا تحديد سلسلة إجراءات التي من شأنها   4-7

تسوية المبالغ المستحقة. 
إذا حدث بعد إبرام العقد أن حدثت ظروف تثير الشكوك حول القدرة على الدفع بناءً على المعايير المألوفة لدى البنوك، أو في حالة تأخر   5-7
لنا  المستحقة  المبالغ  تحصيل  المستحقة  بالمبالغ  الوفاء  لعدم  معقولة  زمنية  مهلة  انقضاء  بعد  لنا  فيحق  المستحقة،  المبالغ  دفع   المشتري عن 

من حساب العميل أو اتخاذ الإجراءات المناسبة التي تضمن لنا حقوقنا.

التحفظ على الممتلكات    -8
المشتري )بضاعة محجوزة(.  بيننا وبين  الحالية من واقع شروط الصفقة  المتطلبات  لنا حتى استيفاء جميع  الموردة تظل مملوكة  البضاعة   1-8 
في حالة اتخاذ إجراءات الإعسار بخصوص ممتلكات المشتري، فإننا نحتفظ لأنفسنا بحق الرجوع عن إتمام الصفقة. في حالة قيام المشتري 
بمخالفة التزاماته، وخصوصاً في حالة تأخر الدفع، فإننا يحق لنا الرجوع عن الصفقة واسترداد البضائع، ويتعهد المشتري بالإعلان عن ذلك. 
الحالات أو في حالة مصادرة  الممتلكات لا يستوجب رجوعاً عن الصفقة من طرفنا، ففي هذه  التحفظ على  تنفيذ حق  البضائع أو  استرداد 

البضاعة المحجوزة من طرفنا، فإن هذا لا يمثل رجوعاً عن الاتفاق، إلا إذا صرحنا بذلك بشكل لا لبس فيه. 

يتعهد المشتري بتخزين البضاعة المحجوزة وتمييزها بشكل منفصل. كما يلتزم المشتري بالتعامل مع البضاعة المحجوزة بعناية، كما يلتزم   2-8
بشكل خاص بالتأمين عليها وهي في حالة جديدة وعلى نفقته الخاصة ضد مخاطر الحريق والماء والسرقة. يتعين على المشتري تنفيذ أعمال 

الصيانة والفحص في الأوقات الصحيحة على نفقته الخاصة طالما كان ذلك مطلوباً.  
لا يجوز للمشتري رهن البضاعة المحجوزة أو نقل ملكيتها لطرف آخر على سبيل التأمين. في حالات رهن البضاعة أو مصادرتها أو التصرف   3-8

فيها بشكل آخر أو ادعاء طرف آخر بامتلاكها، فعلى المشتري إبلاغنا بذلك فوراً. 
يحق للمشتري إعادة بيع البضاعة المحجوزة في عملية تجارية سليمة، غير أنه يتعين عليه في هذه الحالة أن يتنازل لنا عن جميع المطالبات   4-8
بمقدار المبالغ النهائية المستحقة بموجب الفواتير التي أصدرناها له، وذلك بصرف النظر عن التزاماته تجاه عملائه أو أي طرف آخر، على 
أن يتم ذلك بصرف النظر عما إذا كانت البضاعة المحجوزة قد أعيد بيعها بدون أو بعد إعادة معالجتها. ولتضمين هذه المطالبة يظل المشتري 
مخولًا وله الحق حتى بعد التنازل. ولا يؤثر ذلك على حقنا المكفول في تضمين المطالبة بأنفسنا. نتعهد بألا نقوم بتضمين المطالبة طالما أن 
المشتري ملتزم بدفع المبالغ المستحقة بموجب التعاقد، ولا يتأخر عن سدادها، وطالما أنه لم يقدم طلباً بتطبيق إجراءات الإعسار أو لم يطلب 
إعادة جدولة مواعيد دفع المبالغ المستحقة. وفي جميع الأحوال يمكن لنا أن نطلب من المشتري أن يعلن عن تنازله عن المطالبات لنا أو للدائن، 

وأن يقدم جميع البيانات والمستندات المتعلقة بهذا الشأن وأن يقوم بتسليمها لنا وأن يقوم بإبلاغ الدائنين )الأطراف الأخرى( بهذا التنازل. 
ويقوم المشتري بمعالجة البضائع المحجوزة والتعامل معها نيابةً عنَّا دون أن تنتج من ذلك التزامات علينا. إذا قام المشتري بتوصيل أو خلط   5-8 
المحجوزة  البضاعة  قيمة  تعادل  بنسبة  الجديدة  البضاعة  ملكية  في  بالمشاركة  نطالب  فإننا سوف  المحجوزة،  معالجة بضائعنا  أو  توليف  أو 
 )المبلع النهائي للفاتورة( بالنسبة للبضائع الأخرى التي تمت عليها المعالجة أو التوليف أو الخلط أو التوصيل في وقت المعالجة أو التوليف 
أو الخلط أو التوصيل. وبالنسبة لتلك البضائع التي نتجت عن عمليات المعالجة أو التوصيل يسري نفس الشيء بالنسبة للبضاعة المحجوزة 
الموردة في ظل التحفظ. إذا تمت عمليات الخلط أو التوليف بطريقة معينة أدت إلى أن يصبح المنتج الذي صنعه المشتري هو الشيء الرئيسي، 
التفرد  في  بالحق  لنفسه  المشتري  ويحتفظ  المعنية.  القيمة  بنسبة  ملكيته  في  المشاركة  لنا  بأن يخصص  المشتري  يلتزم  الاتفاق  بموجب  فإنه 

بالملكية وحده أو إشراكنا في الملكية.
إذا تجاوزت قيمة التأمينات التي قدمناها القيمة الإجمالية لمطالباتنا بنسبة تزيد على 20%، فإننا بناءً على طلب المشتري نتعهد بإتاحة التأمينات   6-8

الزائدة حسب اختيارنا.
طالما أن تسجيل و/أو تلبية المتطلبات يعد شرطاً لدخول التحفظ على الملكية حيز التنفيذ، فإن المشتري يتعهد باتخاذ جميع التدابير اللازمة لذلك   7-8
على نفقته الخاصة وأن يقوم بعمل جميع الإبلاغات والإخطارات المطلوبة. إذا لم يكن القانون الساري يسمح بإبرام اتفاق بشأن التحفظ على 

الملكية، فإن المشتري يقدم لنا التأمينات الأخرى اللازمة عند استغلال قرض البضاعة. 

المطالبات الأخرى للتعويض عن الأضرار  -9
الالتزامات  مخالفة  بسبب  وخصوصاً   - القانوني  سندها  كان  مهما  الأضرار  عن  التعويض  بشأن  المشتري  يقدمها  التي  المطالبات  تُستبعد   1-9 

من واقع نسبة الدين أو من واقع التعامل التجاري غير المسموح.
ويسري ذلك طالما كان القانون يستوجب تقديم ضمان، على سبيل المثال حسب قانون الضمان على المنتجات في حالات التعمد والإهمال الجسيم   2-9
وبسبب تهديد الحياة أو التسبب في إلحاق إصابات جسدية أو أضرار صحية أو بسبب مخالفة الالتزامات الجوهرية بموجب التعاقد. غير أن 
التعاقد  في  الموصوف  الضرر  على  تقتصر  التعاقد  بموجب  الجوهرية  الالتزامات  لمخالفة  نتيجةً  الأضرار  عن  بالتعويض   المطالبة 
أو الضرر المتوقع، طالما لم يثبت ما يدل على التعمد أو الإهمال الجسيم أو بسبب تهديد الحياة أو الإصابات الجسدية أو الأضرار الصحية. 

كما أن تغيير أدلة الإثبات بما يضر بمصلحة المشتري لا يرتبط بالضوابط سالفة الذكر.
طالما أن المشتري يستحق مطالبات للتعويض عن الأضرار بموجب هذه الفقرة 9 فإن هذه المطالبات تسقط بانقضاء المهلة الزمنية السارية   3-9

لمطالبات التعويض عن الأضرار بموجب البند 6-7، طالما لا توجد تعليمات قانونية ملزمة.
وطالما أن ضمان تعويض الأضرار مستبعد أو مقيد بالنسبة لنا، فإن هذا يسري أيضاً فيما يتعلق بالضمان الشخصي لتعويض الأضرار بالنسبة   4-9

لموظفينا ومندوبينا ووكلائنا.

حقوق الأطراف الأخرى    -10
طالما أن هناك طرف آخر يقوم بتقديم مطالبات مستحقة قانونياً ضد المشتري بسبب مخالفة قانون الحماية التجارية أو حقوق الملكية الفكرية   1-10

)قوانين الحماية( من خلال منتجات مستخدمة بموجب التعاقد وموردة من قبلنا، فإننا نضمن الآتي تجاه المشتري:
أن نقوم حسب اختيارنا بتفعيل قانون استعمال للمنتج على نفقتنا الخاصة، وتغيير المنتج بما يمنع مخالفة حقوق الحماية أو إدخال تعديلات على   1-1-10

المنتج. إذا لم نتمكن من تحقيق ذلك بالشروط المعقولة، فإن علينا أن نسترد المنتج نظير رد سعر الشراء.
التزاماتنا سالفة الذكر لا تسري إلا إذا قام المشتري بإخطارنا كتابةً على الفور بشأن المطالبات المقدمة من قبل الطرف الآخر، أو إذا لم يتم   2-1-10
اكتشاف المخالفة ونحتفظ لأنفسنا باتخاذ جميع الإجراءات الدفاعية واتفاقات التسوية. إذا قام المشتري بإيقاف استخدام المنتج لأسباب تتعلق 
بتقليل الأضرار أو  أية أسباب أخرى ذات أهمية، فإنه يتعهد بأن ينبه الطرف الآخر إلى أن إيقاف الاستخدام لا يرتبط بأي إقرار لمخالفة 

قانون الحماية.
تُستبعد أية مطالبات للمشتري طالما أنه هو المتسبب في مخالفة قوانين الحماية، أو طالما أن مخالفات قانون الحماية قد وقعت نتيجة لتعليمات   2-10
خاصة صادرة من المشتري أو بفعل استخدام لم نصرح به، أو بسبب قيام المشتري بإدخال تعديلات على المنتج أو في حالة قيام المشتري 

باستخدام المنتج مع منتجات أخرى من ماركات أخرى. 
في حالات البند 10-2 يقوم المشتري بإعفائنا من مطالبات الطرف الآخر.  3-10

تُستبعد أية مطالبات أخرى ضدنا، غير أن بند 9 )مطالبات تعويض الأضرار( لا تتأثر بذلك، كما لا يتأثر أيضاً بذلك حق المشتري في الرجوع   4-10
عن العقد.

في حالة ظهور أية مخالفات قانونية أخرى، فسوف تسري البنود بموجب فقرة 6 بما يتناسب مع الحالة.  5-10

وسائل الإنتاج، الأدوات، تجهيزات التشكيل  -11
طالما أن المشتري يوفر لنا وسائل إنتاج )مثل الأدوات والأشكال والقوالب بمختلف أنواعها(، فيجب إرسالها إلينا بدون أية رسوم أو نفقات.   1-11 
ولا نتحمل أية مسؤولية عن تعطلها أو تلفها أو عدم اكتمال حالتها عند إعادة تسليمها ولا الأضرار التي تنتج عن ذلك، ولا يسري ذلك على 

حالات التعمد أو الإهمال. ولا يسري ذلك طالما كانت هناك قوانين تستوجب المسؤولية. 
في حالة قيامنا بتصنيع أو شراء وسائل إنتاج باسم المشتري، فإننا سوف نضيف التكاليف الناتجة عن ذلك في الفاتورة بشكل منفصل، كما   2-11
يضاف إلى ذلك الأجزاء كبيرة الحجم والعِدد والأدوات اللازمة. في حالة عدم استخدام أداة يتحمل المشتري النفقات غير المدفوعة، وحتى 
التجهيزات المرتبطة بذلك. النفقات المستحقة عن الموديلات يتحملها المشتري بالكامل. وسائل الإنتاج تظل ملكية خاصة لنا. ولا نلتزم بإبلاغ 

المشتري بذلك. ويسري ذلك أيضاً على أدوات الضبط. 
رسوماتنا ومستنداتنا التي سملناها للمشتري وكذلك نماذج الأشكال المميزة لإنتاح بعض الأجزاء لا يجوز تمريرها لطرف آخر، ويمكن أن نقوم في   3-11

أي وقت باستردادها. 

موقع التوريد، المحكمة المختصة، القانون الساري   -12
موقع التوريد الخاص بتعهد المشتري بالدفع هو مدينة نيكارسلوم، وبالنسبة لنا فإن موقع التوريد هو مصنع التوريد/مخزن التوريد.   1-12

المحكمة المختصة هي محكمة هايلبرون. ويحق لنا أيضاً تقديم شكوى ضد المشتري في محكمته العمومية.   2-12
بالنسبة لجميع العلاقات القانونية بين المشتري وبيننا تسري فقط الحقوق المادية لولاية ألمانيا الاتحادية ولجنة قانون التصادمات، ولا تسري   3-12
 INCOTERMS فيما يتعلق بصياغة شروط التوريد تسري قوانين .)CISG( بشأن إبرام العقود بشأن البيع العالمي للبضائع UN اتفاقية

بنسختها المعمول بها حالياً. 

عدم سريان بعض البنود  -13
عدم سريان بعض بنود هذا التعاقد لا يؤثر على بقية البنود الأخرى.   

حفظ البيانات    -14
يتم حفظ البيانات اللازمة لإبرام الصفقة، كما يمكن أيضاً تمريرها لأطراف أخرى في إطار اتفاقية الشراء. وبالنسبة للبيانات الشخصية، فيتم   

التعامل معها بالسرية المطلوبة وفقاً لبنود قانون الحماية لولاية ألمانيا الاتحادية. 

شروط البيع والتوريد لشركة MS Motor Service International ذات المسؤولية المحدودة، إصدار 2003/01
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